
Ano CXLVIII No- 151
Brasília - DF, segunda-feira, 8 de agosto de 2011

ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800001

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

Sumário
.

PÁGINA
Presidência da República .................................................................... 1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento ...................... 9
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação ................................ 12
Ministério da Cultura ........................................................................ 15
Ministério da Defesa......................................................................... 16
Ministério da Educação .................................................................... 30
Ministério da Fazenda....................................................................... 79
Ministério da Integração Nacional ................................................. 102
Ministério da Justiça ....................................................................... 103
Ministério da Pesca e Aquicultura ................................................. 105
Ministério da Previdência Social.................................................... 106
Ministério da Saúde ........................................................................ 109
Ministério das Cidades.................................................................... 118
Ministério das Comunicações......................................................... 118
Ministério das Relações Exteriores ................................................ 122
Ministério de Minas e Energia....................................................... 122
Ministério do Desenvolvimento Agrário........................................ 129
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome......... 130
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior . 130
Ministério do Esporte...................................................................... 131
Ministério do Meio Ambiente ........................................................ 131
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão........................ 133
Ministério do Trabalho e Emprego................................................ 134
Ministério do Turismo .................................................................... 137
Ministério dos Transportes ............................................................. 137
Conselho Nacional do Ministério Público..................................... 138
Ministério Público da União .......................................................... 139
Tribunal de Contas da União ......................................................... 140
Poder Legislativo............................................................................. 141
Poder Judiciário............................................................................... 141
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais . 152
Ineditoriais ....................................................................................... 159

Presidência da República
.

CASA CIVIL
SECRETARIA EXECUTIVA

IMPRENSA NACIONAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2011

Nº Processo: 00034001381201118. Contratante: IMPRENSA NA-
CIONAL -CNPJ Contratado: 02421421000111. Contratado : INTE-
LIG TELECOMUNICACOES LTDA. -Objeto: Prestação de serviço
Telefônico Fixo Comutado (fixo-fixo e fixo-móvel), a ser executado
de forma contínua. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/02,Dec.nº
5.450/05,Dec.nº 3.931/01,DEC.nº 3.722/01,MP nº 495/10 e Lei nº
8.666/93. Vigência: 22/08/2011 a 21/08/2012. Valor Total:
R$154.653,60. Fonte: 150020045 - 2011NE800309. Data de Assi-
natura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 14/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para manutenção
corretiva e preventiva, com fornecimento de peças. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . ENDEREÇO: Sig Q 06 Lote 800 Setor de industrias Gráficas
-BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: Preço do Edital R$ 11,00.

JOÃO VALENTIM WAYL DA COSTA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16/2011

Nº Processo: 00100000221201111 . Objeto: Contratação com a Im-
prensa Nacional para fornecimento, por 12 meses, Diario Oficial
daUnião, Seções I, II e III. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 24, inciso XVI, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
Fornecimento essencial para execução das atividades desta Autarquia.
Declaração de Dispensa em 05/08/2011 . JÚLIO CÉSAR DE O. DE
A. PEREIRA . Coordenador-Geral de Planejamento, Orçamento e
Administração Substituto do ITI . Ratificação em 05/08/2011 . RE-
NATO DA SILVEIRA MARTINO . Diretor Presidente do ITI . Valor:
R$ 978,80 . Contratada :IMPRENSA NACIONAL . Valor: R$
978,80

(SIDEC - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 19/2008. Nº Processo: 00100000183200809.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA IN-
FORMAÇÃO. CNPJ Contratado: 43209436000106. Contratado :
ACECO TI LTDA. -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do
Contrato, pelo período de 28/07/2011 a 28/07/2012,conforme prevê a
Cláusula Décima Segunda do Contrato nº 19/2008. Fundamento Le-
gal: Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência: 28/07/2011 a
28/07/2012. Data de Assinatura: 28/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

S E C R E TA R I A - G E R A L
SECRETARIA EXECUTIVA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2011, publicado no D.O.
de 04/08/2011 , Seção 3, Pág. 1. Onde se lê: Vigência: 28/07/2011 a
02/08/2011, leia-se: Vigência: 02/08/2011 a 02/08/2012

(SICON - 05/08/2011) 110001-00001-2011NE800136

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL
AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 10/2011

Nº Processo: 01180001310/2011 . Objeto: Contratação de pessoa ju-
rídica para ministrar aulas em Curso de Análise de Riscos em Gran-
des Eventos, a ser realizado na Escola de Inteligência da Abin, em
Brasília. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo
25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Preparar servidores para
participarem dos grandes eventos junto com os organismos de se-
gurança pública. Declaração de Inexigibilidade em 04/08/2011 . LUIZ
FERNANDO DA CUNHA .

Diretor de Administração e Logística . Ratificação em 04/08/2011 .
WILSON ROBERTO TREZZA . Diretor-Geral da Abin . Valor: R$
6.900,00 . Contratada :PINHEIRO SALDANHA ENGENHARIA DE
PRODUCAO LTDA . Valor: R$ 6.900,00

(SIDEC - 05/08/2011) 110120-00001-2011NE800078

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2011

Número do Contrato: 44/2009. Nº Processo: 01180000399/2009. Con-
tratante: AGENCIA BRASILEIRA DE INTELIGENCIA-
ABIN/GSI/PR. CNPJ Contratado: 06088000000252. Contratado :
TOTAL - VIGILANCIA E SEGURANCA -LTDA. Objeto: Alterar a
Cláusula Décima Primeira - Do Preço, referente ao Contrato nº
44/2009/DAL/SPOA/ABIN/GSI/PR, celebrado entre as partes. Fun-
damento Legal: Art. 65, inc. II "d" e ÷ 5º da lei 8.666/93. Vigência:
07/07/2011 a 04/06/2012. Valor Total: R$13.433,04. Fonte:
100000000 - 2011NE800236. Data de Assinatura: 07/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110120-00001-2011NE800078

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 87/2010. Nº Processo: 01180000200/2009. Con-
tratante: AGENCIA BRASILEIRA DE INTELIGENCIA-
ABIN/GSI/PR. CNPJ Contratado: 02650833000123. Contratado : PO-
LO SEGURANCA ESPECIALIZADA LTDA-Objeto: Alterar a Cláu-
sula Oitava - Da Vigênciae Prorrogação. Fundamento Legal: Art. 57,
inc. II da Lei 8666/93. Vigência: 18/08/2011 a 18/08/2012. Data de
Assinatura: 28/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110120-00001-2011NE800078

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 62/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aqui-
sição de CD's, DVD's e capas de CD's e DVD's para as Supe-
rintendências da Agência Brasileira de Inteligência - ABIN Total de
Itens Licitados: 00033 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h30 . ENDEREÇO: SPO, Área 5, Quadra 1, Bloco "J1",
Sala 119 Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 29/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br .
Informações Gerais: O edital poderá ser retirado no endereço acima
ou em www.abin.gov.br.

(SIDEC - 05/08/2011) 110120-00001-2011NE800078

PREGÃO Nº 104/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preçospara eventual aquisição
de água mineral, natural, sem gás, acondicionada em recipientes de
20(vinte) litros, a ser fornecida na medida das necessidades, para as
Superintendências Estaduais da Agência Brasileira de Inteligência.
Total de Itens Licitados: 00009 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: SPO, Área 5, Quadra 1,
Bloco "J1", Sala 119 Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital poderá ser
retirado no endereço acima ou em www.abin.gov.br.

ADRILES MARQUES DA FONSECA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 110120-00001-2011NE800078

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO
SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 79/2011

Nº Processo: 00587001081201182 . Objeto: Contratacao emergencial
de servico devigilancia armada para a nova Sede da AdvocaciaGeral
da Uniao:PRU/5ªRegiao,CJU/PE e SAD/PE. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93 .
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Justificativa: Para guarda de bens moveis durante o periodo de tran-
sicao entre a desocupacao /da antiga Sede e mudanca definitiva.
Declaração de Dispensa em 02/08/2011 . PATRICIA CARNEIRO
LEAO DE AMORIM . Superintendente da SAD/PE. . Ratificação em
03/08/2011 . GILDENORA BATISTA DANTAS MILHOMEM . Se-
cretaria-Geral . Valor: R$ 27.244,56 . Contratada :SEMPRE FORT
SEGURANCA PRIVADA LTDA-EPP . Valor: R$ 27.244,56

(SIDEC - 05/08/2011) 110096-00001-2011NE900113

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

NO DISTRITO FEDERAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 29/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de companhia seguradora
para a prestação dos serviçosde seguro total, com franquia reduzida,
de 01(um) veículo tipo van furgão de carga, 02(dois) veículos tipo
van para o transporte de passageiros e 10(dez) veículos de passeio de
propriedadeda Advocacia-Geral da União, conforme as especificações
costantes no Anexo I do Edital. Total de Itens Licitados: 00004 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . EN-
DEREÇO: Www.comprasnet.gov.br Plano Piloto - BRASILIA - DF .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
16h01 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital
encontra-se disponível nos sites: www.comprasnet.gov.br e
w w w. a g u . g o v. b r.

DEIVININ BERTSON NERI NUNES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 110161-00001-2011NE800113

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
EM SÃO PAULO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2011

Número do Contrato: 15/2005. Nº Processo: 00589000005200591.
Contratante: ADVOCACIA GERAL DA UNIAO -CNPJ Contratado:
03457460078. Contratado : MARIA ELISA CORDENONSI ALLE-
GRETTI-Objeto: Prorrogar a vigência do contrato por mais 12 (doze)
meses e atualizar o valor mensal mediante aplicação da variação do
IGP-DI. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, Lei nº 8.245/91 e de-

mais legislação correlata. Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor
Total: R$27.604,87. Fonte: 100000000 - 2011NE800045. Data de
Assinatura: 31/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110061-00001-2011NE800113

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 6/2008. Nº Processo: 00592000213200884.
Contratante: UNIDADE REGIONAL DE ATENDIMENTO NO RIO
DE JANEIRO / SG. CNPJ Contratado: 07544068000180. Contratado
ADMINAS ADMINISTRACAO E TERCEIRIZAÇÃO DE MAO DE
OBRA LT. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a pror-
rogação da vigência do Contrato original , por um período de 12
(doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II, da Lei nº
8.666/93. Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total:
R$192.417,96. Fonte: 100000000 - 2011NE800971 Fonte: 100000000
-2011NE800693. Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110061-00001-2011NE800113

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 17/2010. Nº Processo: 00592000213200884.
Contratante: UNIDADE REGIONAL DE ATENDIMENTO NO RIO
DE JANEIRO / SG. CNPJ Contratado: 07544068000180. Contratado
ADMINAS ADMINISTRACAO E TERCEIRIZAÇÃO DE MÃO DE
OBRA LT. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a pror-
rogação da vigência do Contrato original por um período de 12 (doze)
meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II, da Lei nº 8.666/93.
Vigência: 30/07/2011 a 29/07/2012. Valor Total: R$33.466,08. Fonte:
100000000 - 2011NE800157. Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110061-00001-2011NE800113

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 51/2009. Nº Processo: 00592000764200929.
Contratante: UNIDADE REGIONAL DE ATENDIMENTO NO RIO
DE JANEIRO / SG. CNPJ Contratado: 04134002000124. Contratado
SUDOESTE SEGURANCA E VIGILANCIA -LTDA. Objeto: O pre-
sente Termo Aditivo tem por objeto a supressão de 24,84% (vinte e
quatro vírgula oitenta e quatro por cento) sobre o valor contratual.
Fundamento Legal: Lei n¨8.666/93, art. 65, ÷1¨.Vigência: 01/06/2011
a 30/09/2011. Valor Total: R$46.145,88. Fonte: 100000000 -
2011NE801312. Data de Assinatura: 01/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110061-00001-2011NE800113

SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA
AS MULHERES

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio 012/2011-SPM/PR, SICONV nº 755968/2011. Nº
Processo: 00036.000411/2011-59. Convenentes: Concedente: SECRE-
TARIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES, Unidade Gestora:
200021, Gestão: 00001. Convenente: CONFEDERAÇÃO NACIO-
NAL DOS TRABALHADORES NA AGRICULTURA - CONTAG.
CNPJ nº 33.683.202/0001-34. O projeto objetiva a realização da 4ª
Marcha das Margaridas, em Brasília - DF. Valor total: R$ 333.425,00,
Valor de Contrapartida R$ 33.500,00, Valor a ser Transferido ou
descentralizado no exercício em curso: R$ 299.925,00. Vigência:
05/08/2011 a 28/12/2011. Data de Assinatura: 04/08/2011. Signa-
tários: Concedente: IRINY LOPES, CPF nº 558.457.037-00, Con-
venente: ALBERTO ERCÍLIO BROCH, CPF: 310.482.260-34.

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Convênio nº 750856/2010 - FNCA, publicado
no Diário Oficial da União de 31/12/2010, Seção 3, página 9, onde se
lê: "Vigência: 30/12/2010 a 28/06/2012", leia-se: "Vigência:
30/12/2010 a 30/06/2012".

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2011

Nº Processo: 00170.001009/2011. Contratante: SECRETARIA DE
COMUNICACAO SOCIAL -DA PRESIDENCIA DA REPU. CNPJ
Contratado: 03861429000161. Contratado : CHA COM NOZES
PROPAGANDA LTDA -Objeto: Prestação de serviços em editoração
de publicações, para produção do Caderno Destaquessnas versões
impressa e eletrônica. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência:
03/08/2011 a 31/12/2011. Valor Total: R$349.900,00. Fonte:
100000000 - 2011NE800002. Data de Assinatura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110001-00001-2011NE800136

RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação, Concorrência Nº 2/2011 publicada no
D.O. de 27/06/2011, Seção 3, Pág. 2 , onde se lê: Endereço: Auditório
situado no Anexo I do Palácio do Planalto em Brasília/DF Praça dos
Três Poderes - Brasília-DF. Leia-se : Auditório situado no subsolo do
Blco "A" da Esplanada dos Ministérios.

(SIDEC - 05/08/2011) 110001-00001-2011NE800136

EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S/A

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato para Retransmissão de Programação Televisiva e
Outras Avenças EBC/DIJUR/COORD-CD/Nº 1072/2011. Contratan-
te: Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC. Contratado: Fun-
dação Padre Anchieta - Centro Paulista de Rádio e TV Educativas.
Objeto: Autorização para a EBC realizar a retransmissão de 08 (oito)
séries audiovisuais. Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, ca-
put, e Decreto nº 6.505/08, art. 64, caput e inciso II. Valor Global: R$
2.375.000,00 (dois milhões e trezentos e setenta e cinco mil reais).
Dados do Empenho: Programa de Trabalho: 04.722.1032.20B50001
(Gestão do Sistema Público de Radiodifusão - Nacional). Elemento
de Despesa: 339039 (Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica).
Nota de Empenho: 2011NE001799. Emissão: 06/07/2011. Valor: R$
2.375.000,00. Vigência: 12 (doze) meses a contar da data de as-
sinatura. Assinatura: 06/07/2011. Processo nº 1.258/2011.

Espécie: Contrato de Licenciamento de Obra Audiovisual EBC/DI-
JUR/COORD-CD/Nº 1073/2011. Contratante: Empresa Brasil de Co-
municação S.A. - EBC. Contratado: Fundacion Albatrosmedia. Ob-
jeto: Licenciamento da série audiovisual denominada "Al Natural",
com direito a 01 (uma) exibição e pelo menos 01 (uma) reprise de
cada episódio pela TV Brasil, durante o período de 01 (um) ano.
Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº
6.505/08, art. 64, caput. Valor Global: sem ônus para a EBC. Vi-
gência: 01 (um) ano a contar da data de assinatura. Assinatura:
08/07/2011. Processo nº 0810/2011.

Espécie: Contrato de Licenciamento de Obra Audiovisual EBC/DI-
JUR/COORD-CD/Nº 1045/2011. Contratante: Empresa Brasil de Co-
municação S.A. - EBC. Contratado: Ivan Horácio de Oliveira Morales
Júnior. Objeto: Licenciamento da obra audiovisual denominada "An-
tônio Pode", com direito a 01 (uma) exibição inicial e mais 05 (cinco)
reprises, durante o período de até 24 (vinte e quatro) meses. Fun-
damento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº 6.505/08,
art. 64, II. Valor Global: R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais).
Dados do Empenho: Programa de Trabalho: 04.722.1032.20B50001
(Gestão do Sistema Público de Radiodifusão - Nacional). Elemento
de Despesa: 339036 (Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física).
Nota de Empenho: 2011NE001111. Emissão: 12/04/2011. Valor: R$
2.500,00. Vigência: até 24 (vinte e quatro meses) a contar da primeira
exibição da obra, a qual deverá ocorrer em até 24 (vinte e quatro)
meses a contar da data de assinatura. Assinatura: 22/07/2011. Pro-
cesso nº 2.915/2010.

Espécie: Contrato Preliminar de Licenciamento e Coprodução de
Obra Audiovisual EBC/DIJUR/COORD-CD/Nº 1010/2011. Contra-
tante: Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC. Contratado: Zo-
om Elefante Produção Cinematográfica Ltda. Objeto: Aquisição do
direito de celebrar contrato de coprodução e licenciamento para exi-
bição da segunda temporada da obra audiovisual futura denominada
"Carrapatos e Catapultas". Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93, art.
25, caput, e Decreto nº 6.505/08, art. 64, II. Valor Global: sem ônus
para a EBC. Vigência: 12 (doze) meses a contar da data de assinatura.
Assinatura: 15/02/2011. Processo nº 0401/2011.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Espécie: Ato de Inexigibilidade de Licitação. Objeto: Celebração de
contrato para a retransmissão de 08 (oito) séries audiovisuais, a ser
firmado entre a Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a
Fundação Padre Anchieta - Centro Paulista de Rádio e TV Edu-
cativas. Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto
nº 6.505/08, art. 64, caput e inciso II. Comunicação de Inexigibilidade
em 06/07/2011. RICARDO DE ALMEIDA COLLAR. Secretário-
Executivo. Ratificação de Inexigibilidade em 06/07/2011. MARCO
ANTONIO FIORAVANTE. Diretor Jurídico, em razão de delegação
de competência realizada por meio da Portaria-Presidente nº
143/2011. Valor Global: R$ 2.375.000,00 (dois milhões e trezentos e
setenta e cinco mil reais). Processo nº 1.258/2011.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo nº 02 ao Contrato de Prestação de Serviços
EBC/DAF/GECONT/COORD-CF/Nº 0111/2009, celebrado entre a
Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a Fundação Padre
Urbano Thiesen - FUNPeT - TV Unisinos. Objeto: Prorrogar o prazo
de vigência do Contrato Original. Fundamento Legal: Lei n°
8.666/93, artigo 57. Valor Global: sem ônus para a EBC. Vigência:
início em 16/08/2011 e término em 16/12/2011. Assinatura:
02/08/2011. Processo nº 1.877/2009.

Espécie: Termo Aditivo nº 01 ao Contrato de Licenciamento de Série Audio-
visual com Direito de Comercialização EBC/DAF/GECONT/COORD-CF/Nº
0124/2009, celebrado entre a Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a
LD Laboratório de Desenhos Ltda. Objeto: Alterar a forma de pagamento,
além de incluir e alterar obrigações do Contrato Original. Fundamento Legal:
Lei n° 8.666/93, artigo 65. Valor Global: sem ônus para a EBC. Vigência: a
partir da data de assinatura. Assinatura: 11/07/2011. Processo nº 2.235/2009.
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Espécie: Termo Aditivo nº 02 ao Contrato de Prestação de Serviços
EBC/DIJUR/GECAP/COORD-CF/Nº 011/2010, celebrado entre a
Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a Toca de Reis Pro-
jetos em Comunicação e Cultura Ltda. Objeto: Prorrogar o prazo de
vigência, alterar a especificação do objeto e a forma de pagamento
prevista no Contrato Original e no 1º Termo Aditivo. Fundamento
Legal: Lei n° 8.666/93, artigos 57 e 65. Valor Global: 108.426,00
(cento e oito mil e quatrocentos e vinte e seis reais). Dados do
Empenho: Programa de Trabalho: 04.722.1032.20B50001 (Gestão do
Sistema Público de Radiodifusão - Nacional). Elemento de Despesa:
339039 (Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica). Nota de
Empenho: 2011NE001730. Emissão: 22/06/2011. Valor: R$ 90.520,43
(noventa mil, quinhentos e vinte reais e quarenta e três centavos).
Vigência: 06 (seis) meses, com início em 03/08/2011 e término em
03/02/2012. Assinatura: 02/08/2011. Processo nº 0140/2010.

Espécie: Termo Aditivo nº 01 ao Contrato de Prestação de Serviços de Copa,
Limpeza, Higienização, Asseio e Conservação EBC/COORD-CM/Nº
0038/2010. Contratante: Empresa Brasil de Comunicação S/A. - EBC. Con-
tratada: CEMAX Administração e Serviços Ltda. Objeto: Prorrogar o prazo
de vigência do Contrato Original e informar os dados do empenho de 2011.
Dos Recursos Orçamentários para prorrogação: Programa de Trabalho:
04.722.1032.20B5.0001 (Gestão do Sistema Público de Radiodifusão Nacio-
nal). Elemento de Despesa: 339037 (Locação de Mão de Obra). Nota de Em-
penho: 2011NE001726. Emissão: 22/06/2011. Valor: R$ 107.362,73. Dados
do Empenho de 2011: Programa de Trabalho: 04.722.1032.20B5.0001 (Ges-
tão do Sistema Público de Radiodifusão Nacional). Elemento de Despesa:
339037 (Locação de Mão de Obra). Nota de Empenho: 2011NE000247.
Emissão: 17/01/2011. Valor: R$ 107.362,73.Vigência: início em 22/06/2011 e
término em 22/06/2012. Assinatura: 22/06/2011. Processo: 2641/2009.

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 42/2011

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O. de 28/07/2011, para 18/08/2011, às 09h30 , no
seguinte Endereço: SCS Quadra 08, Edificio Super Center Ven^ncio
2.000, Bloco B-50/60, 1º subsolo Asa Sul - BRASILIA - DF. Objeto:
Aquisição de Painel Frontal para Rack (marerial para manutenção de
Bens Móveis), para reposição de estoque de almoxarifado e aten-
dimento das necessidades da EBC, em Brasilia/DF de acordo com as
especificações e demais exigências estabelecidas no Termo de Re-
ferência, Anexo I do Edital.

OLDESÍRIO LEMOS DE CASTRO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 115406-20415-2011NE000152

SECRETARIA DE PORTOS
COMPANHIA DAS DOCAS DO ESTADO DA BAHIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 013/2010. Contratante:
CODEBA. Contratado: Interagi Tecnologia Ltda-ME. Objeto: Alteração
das Cláusulas Primeira e Terceira. Prazo: Prorrogado por 12 meses a
partir de 25/07/2011. Data da Assinatura: 25/07/2011. Signatários: José
Muniz Rebouças e Antonio Celso Alves Pereira Filho (Diretores da CO-
DEBA) e Regner da Silva Santos (Diretor Comercial da Contratada).

AVISO DE LICENÇA

A CODEBA - Companhia das Docas do Estado da Bahia,
inscrita no CNPJ sob o nº 14.372.148/0004-04, torna público que está
requerendo ao Instituto do Meio Ambiente e Recursos Hídricos -
INEMA a Licença de Alteração para instalação de um Sistema para
recebimento, armazenagem e transferência de produtos químicos e
petroquímicos, localizado na Via Matoin, s/n - Ponta do Marinho -
Porto Organizado de Aratu - Município de Candeias - Bahia.

JOSÉ MUNIZ REBOUÇAS
Diretor-Presidente

COMPANHIA DOCAS DO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato Operacional nº 09/2011 CONTRATANTE: Vestas
do Brasil Energia Eólica Ltda. CONTRATADA: Companhia Docas
do Ceará - CDC. RESUMO DO OBJETO: Autorização do uso da
infraestrutura do pátio do Porto de Fortaleza. FUNDAMENTO: No
Processo nº 20110396, na Resolução da Direxe nº 132/2011, datada
de 08/07/2011 e na Lei nº 8.666/93. PRAZO: 12 meses. DATA DE
ASSINATURA: 11.07.2011. Processo Administrativo nº 20110396.

AV I S O

A Companhia Docas do Ceará comunica aos interessados que
entregou a Superintendência Estadual do Meio Ambiente - SEMACE,
no dia 26/07/2011, o Estudo de Impacto Ambiental (EIA) e seu res-
pectivo Relatório de Impacto Ambiental (RIMA) referente ao projeto
do Terminal Marítimo de Passageiros do Porto de Fortaleza, abrindo o
prazo de 45 (quarenta e cinco) dias para a solicitação de Audiência
Pública, nos termos da Resolução CONAMA 009/87. Este projeto faz
parte das ações a serem executadas para a realização da COPA 2014.

PAULO ANDRÉ DE CASTRO HOLANDA
Diretor-Presidente

COMPANHIA DOCAS DO ESPÍRITO SANTO

AVISO DE SUSPENSÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3 / 2 0 11

A Companhia Docas do Espírito santo - "CODESA", pela
Comissão de Licitação, designada pela Resolução Nº028/2010, torna
pública a suspensão da Tomada de Preços Nº 003/2011 - PE Nº
3568/2010 em face da necessidade de reavaliação dos termos do
edital. Posteriormente será publicada nova data de abertura das pro-
postas e disponibilizado aos licitantes o edital alterado.

Vitória, 5 de agosto de 2011.
ANDRÉ FEDERICI MENDES

Presidente da Comissão

COMPANHIA DOCAS DO ESTADO DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: 7039/11-65 - Concorrência 04/2011. Espécie: Contrato
DP/27.2011, de 01/08/2011, celebrado entre a Companhia Docas do
Estado de São Paulo - CODESP e a DRATEC ENGENHARIA LT-
DA. Objeto do Termo: Execução dos serviços de remoção dos restos
do casco soçobrado do navio "Ais Giorgis", que se encontra submerso
no canal de acesso ao Porto de Santos, com vistas a promover me-
lhorias nas condições de segurança à navegação no local e viabilizar
a dragagem de aprofundamento do canal de acesso ao Porto para 15
metros, pelo prazo de 7 meses, no valor global de R$ 17.989.494,72.
Signatários: Sr. José Roberto Correia Serra, Diretor-Presidente da
CODESP e o Sr. Márcio Brando Batalha, Diretor da Contratada.

AVISO DE ADIAMENTO
LEILÃO PRESENCIAL E ON LINE

Informamos que, por interesse da Administração da CO-
DESP, o Leilão Público Oficial, inicialmente marcado para o dia 12
de agosto de 2011, teve sua realização adiada, sendo que a nova data
será oportunamente comunicada.

Santos-SP, 5 de agosto de 2011.
EUGENIO CARVALHO

Coordenador da Comissão de Alienação de Bens

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Expediente nº 20918/11-09. Por força do disposto no art. 26,
da Lei nº 8.666/93, com fundamento no "caput" do art. 25 da Lei nº
8.666/93, foi autorizada a contratação, por Inexigibilidade de Li-
citação, junto a IMPRENSA NACIONAL, objetivando a prestação de
serviços de publicação de matéria legal no Diário Oficial da União -
D.O.U., pelo prazo de 12 meses, no valor global de R$ 200.000,00.

Rubrica Contábil: PDG da CODESP.

Santos-SP, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ ROBERTO CORREIA SERRA

Diretor-Presidente

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 0 / 2 0 11

PROCESSO: nº 28005/11-31. OBJETO: Prestação dos serviços de
fornecimento de bilhetes aéreos domésticos e internacionais, com-
preendendo a reserva, emissão, marcação, remarcação e entrega dos
bilhetes, através de sistema eletrônico de reservas e de emissão dos
bilhetes, reserva de hotéis nacionais e internacionais, locação de veí-
culos, bem como a preparação de toda a documentação necessária
para a emissão de passaporte e o respectivo visto e, também, quando
solicitado pela CODESP, efetuar translados entre o aeroporto e o
hotel, de acordo com especificações de serviços, pelo período de 12
(doze) meses. ABERTURA: 12/09/2011, às 10h, na Sala de Reuniões
localizada no 1º andar do prédio da Gerência de Contratações e
Licitações - GFL, na Av. Conselheiro Rodrigues Alves, s/n.º (entrada
pelo Portão/Gate n.º 23), bairro do Macuco, Santos/SP. CONSUL-
TA :

O Edital completo encontra-se à disposição dos interessados
para consulta, em horário comercial (das 8h às 12h e das 14h às 18h),
na Gerência de Contratações e Licitações - GFL, localizada no mes-
mo endereço do local da Abertura do certame. PAGAMENTO: Caso
os interessados queiram adquirir o Edital completo, através de cópias,
poderão fazê-lo mediante pagamento da importância de R$ 80,00
(oitenta reais), na Tesouraria da CODESP, localizada na Praça Cân-
dido Gafrée, s/n.º (ao lado do Portão/Gate n.º 7), no Edifício "Eng°
José Armando Pereira", bairro do Paquetá, Santos/SP, das 08h às 11h
e das 14h às 16h, e retirar o citado Edital na Gerência de Con-
tratações e Licitações - GFL, no horário comercial. CONDIÇÕES DE
PARTICIPAÇÃO: O capital social mínimo exigido para apresentar
proposta nesta Concorrência é de R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil
reais). Não será permitida a participação de empresas em consórcio.
Será vedada a participação de empresas declaradas inidôneas por ato
do Poder Público e ainda não reabilitadas.

Santos, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ ROBERTO CORREIA SERRA

Diretor-Presidente

PREGÃO Nº 4/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada
para prestação dos serviços de fornecimento de vales refeição e ali-
mentaçãoem conformidade com o edital e seus apensos. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h30 . ENDEREÇO: Av. Conselheiro Rodrigues Alves, s/n Macuco
-SANTOS - SP . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
19/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O edital estara disponivel exclusivamente no site www.com-
p r a s n e t . g o v. b r

LUIZ ORLANDO FERNANDES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS
FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA

ECONÔMICA APLICADA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº: 52/2009. Nº Processo:
03018.000001/2009-08. Contratante: INSTITUTO DE PESQUISA
ECONÔMICA APLICADA - IPEA. Contratada: CUSHMAN & WA-
KEFIELD CONSULTORIA IMOBILIÁRIA LTDA, CNPJ:
02.730.611/0001-10 Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do
Contrato n° 52/2009, firmado em 05/01/2010, e acréscimo corres-
pondente à realização de mais uma simulação energética (análise do
desempenho energético). Fundamento Legal: Parágrafo primeiro do
art. 61 da Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993. Valor Total: R$
72.198,75 (setenta e dois mil cento e noventa e oito reais e setenta e
cinco centavos). A conta dos recursos de orçamento IPEA alocados
ao PTRES 0200465-150SEDEBS8, Elemento de despesa: 4490.51.80,
Nota de Empenho: 2011NE800327 de 29/06/2011, Vigência:
05/01/2010 à 04/07/2013. Data de assinatura: 30/06/2011.

SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL
EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA

A E R O P O RT U Á R I A
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE CONTRATO No- 7 0 - S F / 2 0 11 / 0 0 0 2

ESPÉCIE Contrato nº 070-SF/2011/0002. CONTRATANTE: Empresa
Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO Empresa Pú-
blica Federal, com sede em Brasília-DF, Estrada Parque Aeroporto,
Setor de Concessionárias e Locadoras, Lote 05, Edifício Sede. CNPJ
nº 00.352.294/0001-10. REPRESENTANTES: Superintendente de
Obras, RICARDO ALEXANDRE GOIS FERREIRA RG. nº
1.637.282 SSP/PB e CPF/MF nº 021.443.414-19 e pela Gerente de
Obras e Edificações, DANIELLE DE SÁ QUIRINO COSTA, RG. nº
2.087.347 SSP/PB e CPF/MF nº 021.989.074-96. CONTRATADA:
GHIMEL CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ
nº 48.796.700/0001-60, com sede na Rua Cabiúna,156, Vila Santa
Catarina, São Paulo-SP- CEP: 04.367-060. REPRESENTANTE: RO-
BERTO TOSHIKATSU OKUBO¸ RG. nº 33.176.562-7 SSP/SP e
CPF/MF Nº 530.039.778-49. RESUMO DO OBJETO: "Contratação
de Empresa para fornecimento e instalação de Módulo Operacional-2
-MOP, para o Aeroporto Internacional Pres. Juscelino Kubitschek-
Brasília-DF." MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão-e nº
067/DALC/SBBR/2011. VALOR GLOBAL AJUSTADO: R$
2.750.000,00 ( Dois milhões, setecentos e cinquenta mil reais). PRA-
ZO DE VIGÊNCIA: 230 ( Duzentos e trinta ) dias consecutivos, a
partir da data expressa na Ordem de Serviço Inicial-OSI. DATA DA
ASSINATURA: 03/08/2011. FONTE DE RECURSOS: Código or-
çamentário nº 31301.001-20130-9 - Plano de Ação 54053- Dep. 2.

EXTRATO DE CONTRATO No- 7 3 - P S / 2 0 11 / 0 0 0 1

ESPÉCIE Contrato nº 073-PS/2011/0001. CONTRATANTE: Empresa
Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO Empresa Pú-
blica Federal, com sede em Brasília-DF, SCS Quadra 03 Bloco A,
lotes 17/18- Edifício Oscar Alvarenga. CNPJ nº 00.352.294/0001-10.
REPRESENTANTES: Coordenador do DAST-2, JACINTO FERREI-
RA NETO RG. nº 318.117 SSP/DF e CPF/MF nº 063.131.321-49 e
pela Gerente de Dinâmica Laboral, MARIA CRISTINA PINATTI DE
MORAES RG. nº 4.006.004-9 - SSP/PR e CPF/MF nº 578.840.139-
91. CONTRATADA: BRASILMED AUDITORIA MÉDICA DE
SERVIÇOS S/S LTDA. CNPJ nº 00.706.148/0001-46, com sede no
SCS Quadra 06 Bl A, nº 130- 5º andar- Ed. Hermes-Brasília-DF-
CEP: 70306-901. REPRESENTANTE: Diretor Comercial, ÉRICO
REIS MESQUITA¸ RG. nº 4541 CRO/DF e CPF/MF Nº
494.960.851-72 . RESUMO DO OBJETO: "Contratação de Empresa
especializada para a prestação de serviços sob demanda, de aten-
dimento médico na modalidade de medicina do trabalho para exe-
cução do programa de controle médico de saúde ocupacional/PCM-
SO, com realização de exames clínicos, laboratoriais e complemen-
tares para os empregados e candidatos a emprego na Infraero-Sede."
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Eletrônico nº
046/DALC/SEDE/2011. VALOR GLOBAL AJUSTADO: R$
286.899,96 ( Duzentos e oitenta e seis mil, oitocentos e noventa e
nove reais e noventa e seis centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: 12
(Doze) meses a contar da ordem de serviço. DATA DA ASSINA-
TURA: 05/08/2011. FONTE DE RECURSOS: Código orçamentário
nº 001.311.07.029-8-20171-8.
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EXTRATO DE CONVÊNIO No- 5 / 2 0 11 / 0 0 2 9

ESPÉCIE CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA nº
005/2011/0029. CONCEDENTE: Empresa Brasileira de Infraestrutura
Aeroportuária - INFRAERO Empresa Pública Federal, com Sede à
Estrada Parque Aeroporto, Setor de Concessionárias e Locadoras,
Lote 5 - Ed. Sede Brasília / DF CEP 71.608-900, CNPJ/MF
00.352.294/0001-10. REPRESENTANTE LEGAL: Presidente AN-
TÔNIO GUSTAVO MATOS DO VALE, RG nº MG-134816 e
CPF/MF nº 156.370.266-53 e pelo Diretor de Engenharia, JAIME
HENRIQUE CALDAS PARREIRA, RG nº 7.333.380-3 SSP/SP, e
CPF/MF nº 625.789.018-72. CONVENENTE: ESTADO DO ACRE,
pessoa jurídica de direito público, CNPJ 63.606.479/0001-24, com
Sede na Av. Brasil, nº 297, Centro - Rio Branco - AC. REPRE-
SENTANTE LEGAL: Governador SEBASTIÃO AFONSO VIANA
MACEDO NEVES, RG nº 0.073.569 SSP/AC, CPF/MF nº
091.373.942-15 e pelo Diretor-Geral do Departamento de Estradas de
Rodagem, Infraestrutura Hidroviária e Aeroportuária do Acre- DE-
RACRE, MARCUS ALEXANDRE MÉDICI AGUIAR,
RG.24.141.545-7-SSP-SP e CPF/MF nº 264.703.988-71. RESUMO
DO OBJETO: "Constitui o Objeto do presente Instrumento a co-
operação técnica mútua entre ESTADO e INFRAERO, o estudo de
viabilidade econômica, as ações ambientais necessárias até antes do
início das obras, estudos e projetos de Engenharia para construção da
segunda pista de pouso e decolagem do Aeroporto, serviços de apoio
à fiscalização dos levantamentos, estudos e projetos e os estudos
preliminares para a incorporação de imóveis ao Sítio do Aeroporto,
necessários à futura construção desta pista." VALOR GLOBAL: R$
5.521.860,22 ( Cinco milhões, quinhentos e vinte e um mil, oi-
tocentos e sessenta reais e vinte e dois centavos). FUNDAMENTO
LEGAL: De acordo com a Lei 8.666/93,, Instrução Normativa STN
nº 01, Regulamento de Licitações e Contratos da Infraero, Norma da
Infraero 6.01/D (LCT) Cap. XXVIII- Convênios e Norma da Infraero
24.03 (CNT)- Estudo de viabilidade Econômica-Financeira. PRAZO
DE VIGÊNCIA: 21 (vinte e um) meses a partir da data de sua
publicação. FONTE DE RECURSOS: Contas orçamentárias
313.01.001-4 e 218.07.001-0. DATA DA ASSINATURA:
0 2 / 0 8 / 2 0 11 .

GERÊNCIA DE LICITAÇÕES
COORDENAÇÃO DE COMPRAS E SISTEMAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7 6 / D A L C / S E D E / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de varredouras
para os terminais de logística de carga da Infraero, pelo sistema de
registros de preços. Horário, data, e local de abertura: às 09:00 horas,
do dia 18 de agosto de 2011, no site http://licitacoes-e.com.br. O
Edital poderá ser obtido a partir da publicação deste aviso, nos se-
guintes endereços eletrônicos: http://licitacao.infraero.gov.br/portal_li-
citacao ou http://licitacoes-e.com.br. Informações: Coordenação de
Compras e Sistemas/LCLI-2, tel.: (61) 3312-2615/3312-3751 ou fax
(61) 3312-3214.

PATRÍCIA MENDOZA CIDADE INNECCO
Coordenadora de Compras e Sistemas

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO torna público as Atas de Registro de Preços:
nº 021/DALC/SEDE/2011, contendo os preços registrados pela em-
presa MRC REFORMAS E PINTURAS LTDA - ME, CNPJ:
38.079.778/0001-00, para o item 1 - R$ 10.999,90; n° 022/DALC/SE-
DE/2011, contendo os preços registrados pela empresa CONSTRU-
TECH PROJETOS, REFORMAS E COMÉRCIO DE MATERIAIS
DE CONSTRUÇÕES LTDA - ME, CNPJ: 10.198.803/0001-56, para
o item 2 - R$ 7.370,00 e n° 023/DALC/SEDE/2011, contendo os
preços registrados pela empresa FERRO E AÇO VITÓRIA LTDA -
EPP, CNPJ: 13.466.060/0001-46, para o item 3 - R$ 14.679,90. Vi-
gência: 12 (doze) meses, a contar da data desta publicação. As atas
estão disponíveis nos endereços: http://www.infraero.gov.br/portal_li-
citacao/ e http://www.licitacoes-e.com.br e na Coordenação de Com-
pras e Sistemas/LCLI-2. Informações: tel.: (61) 3312-1893 ou fax.
(61) 3312-3214.

MARCONI ALBUQUERQUE CARNEIRO JÚNIOR
Pregoeiro

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Nº do Processo: IL nº 096/DALC/SEDE/2011. Contratação com a
FUNDAÇÃO DOM CABRAL, CNPJ nº 19.268.267/0001-92, para
Inscrição de 11 empregados da Infraero no Curso - Programa de
Estratégia nas Cadeias de Valor: da Demanda ao Suprimento, pelo
valor global de R$ 92.000,00. Fonte de Recursos: 001.311.03.012-
3.20145-6. Fundamento Legal: inciso II do Artigo 35, combinado
com o inciso VI do Art. 7º do Regulamento de Licitações e Contratos
da INFRAERO. Autorização da Inexigibilidade em 05/08/2011 por
Gilse de Matos, Gerente de Educação Corporativa. Ratificação em
05/08/2011 por Regina Azevedo, Superintendente de Recursos Hu-
manos

COORDENAÇÃO DE PROCEDIMENTOS
L I C I TAT Ó R I O S

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8 0 / D A L C / S B B R / 2 0 11

Objeto: A INFRAERO comunica aos interessados que a data de
abertura do Pregão Eletrônico Nº 080/DALC/SEDE/2011, marcado
para o dia 08/08/2011 fica adiado "sine die" com fundamento no item
19.4 do Edital. Informações: Tel.: (61) 3312-2576, Fax (61) 3312
3214..

RÔMULO TORRES BRAZ
Coordenador

DIRETORIA EXECUTIVA
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE SÃO PAULO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA N.º 050/ADSP-4/SBGR/2011. Objeto: "CONCESSÃO
DE USO DE ÁREA DESTINADA À CARGA E DESCARGA DE
AERONAVES, NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE SÃO
PAULO/GUARULHOS - GOVERNADOR ANDRÉ FRANCO
MONTORO - SBGR". Razão social da contratada: VIT SERVIÇOS
AUXILIARES DE TRASNPORTES AÉREOS LTDA., CNPJ:
00.965.403/0009-22. Pelo preço mensal de R$ 4.459,18 (quatro mil,
quatrocentos e cinqüenta e nove reais e dezoito centavos) e pelo
preço global de R$ 267.550,80 (duzentos e sessenta e sete mil, qui-
nhentos e cinqüenta reais e oitenta centavos), pelo prazo de 60 (ses-
senta) meses. Fundamento legal: fulcro no Artigo 1º da Lei nº
5.332/76 e Artigo 40 da Lei nº 7.565/86 (Código Brasileiro de Ae-
ronáutica) de 19.12.1986.. Autorização da Contração: Luciana Penny
Ribeiro - Gerente Comercial e Logística de Carga em Exercício, em
04.08.2011. Ratificação da Inexigibilidade: Benedito Wilson da Silva
Filho - Superintendente Regional de São Paulo em Exercício, em
0 4 . 0 8 . 2 0 11 .

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

INEXIGIBILIDADE 056/ADSP-4/SBSP/2011. Objeto: "CONTRA-
TAÇÃO DE SERVIÇOS RELACIONADOS À IMPLANTAÇÃO DE
RAMAL SUBTERRÂNEO EM MÉDIA TENSÃO (13,2k V) PARA
O SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO VISANDO O FORNECIMENTO
DE ENERGIA ELÉTRICA A NOVA ENTRADA PRIMÁRIA (EP)
DA NOVA TORRE DE CONTROLE NO AEROPORTO DE SÃO
PAULO/ CONGONHAS (TWR/SP).". Razão social da contratada:
ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO
PAULO S.A., CNPJ: 61.695.227/0001-93.Pelo preço global de R$
432.344,46 (quatrocentos e trinta e dois mil trezentos e quarenta e
quatro reais e quarenta e seis centavos), pelo prazo de 90 (noventa)
dias. Fundamento legal: Inexigibilidade de Licitação por Notória Es-
pecialização - Lei 8.666/93 - Artigo 25 - Item III - §1º. Autorização
da Inexigibilidade: IVILEN C. G. MARTINS GOMES - Gerente
Regional de Manutenção, em 04.08.2011. Ratificação da Inexigibi-
lidade: Benedito Wilson da Silva Filho - Superintendente Regional de
São Paulo em Exercício, em 05.08.2011.

AEROPORTO INTERNACIONAL DE SÃO
PAULO/GUARULHOS - GOVERNADOR ANDRÉ

FRANCO MONTORO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Termo de Contrato n.º 0063-SA/2011/0157; Contratante: INFRAERO;
Representantes Legais: Benedito Wilson da Silva Filho - Gerente
Regional de Administração e Janeide da Silva Melo Ferraz - Co-
ordenadora Regional de Administração de Pessoal; Contratada: SLC
SERVIÇOS AEROPORTUÁRIOS LTDA ME; Representantes Le-
gais: Cláudio Henrique Echebarria de Carvalho; Objeto: Contratação
de agência de viagens para prestação de serviços de reserva, emissão
e marcação de passagens aéreas nacionais, para empregados da In-
fraero, lotados na Superintendência Regional de São Paulo e de-
pendências subordinadas; Vigência: 12 (doze) meses, podendo ser
prorrogado por iguais e sucessivos períodos até o limite de 60 (ses-
senta) meses, com início a partir da expedição da Ordem de Serviço;
Valor Global: R$ 1.181.000,00 (Um milhão, cento e oitenta e um mil
reais); Código Orçamentário: 311.070.020-9 Centro de custos:
20.116-1; Código Orçamentário: 311.030.011-2 Centro de Custos:
20.116-1 e Código Orçamentário 313.010.003-6 Centro de Custo:
20.724-9 e 20.721-6 Pregão Eletrônico Nº 20/ADSP-4/SRSP/2011;
Respaldo Legal: Regulamento de Licitações e Contratos da Infraero,
Lei nº. 10.520/02, Decreto nº. 5.450/05 e Lei n.º 8.666/93. Data da
assinatura: 05.08.2011.

Contrato nº 02.2011.057.0024; Concedente: Empresa Brasileira de
Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO; Representantes Legais:
Marcia Regina Gouveia Ribeiro Vituzzo - Gerente Regional Comer-
cial e Logística de Carga; Zilda Aparecida Garcia de Souza Xavier -
Coordenadora de Contratos Comerciais; Dependência: Aeroporto In-

ternacional de São Paulo / Guarulhos - Governador André Franco
Montoro - SBGR; Concessionário: AMS COMUNICAÇÃO LTDA. -
ME; Representante Legal: José Correia de Moraes Filho - Sócio
Administrador; Objeto: Concessão para veiculação de publicidade
própria e/ou de terceiros em 7.000 (sete mil mil) carrinhos trans-
portadores de bagagem, de propriedade da INFRAERO, no Aeroporto
Internacional de São Paulo/ Guarulhos - Governador André Franco
Montoro - SBGR"; Valor Global: R$ 2.928.000,00; Vigência:
05.08.2011 à 04.08.2013; Data da Assinatura: 05.08.2011; Funda-
mento Legal: Pregão Presencial nº 087/ADSP-4/SBGR/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TA nº. 0075-TP/2011/0057 (primeiro aditamento) ao Termo de Con-
trato nº. 0027-TP/2010/0057; Contratante: INFRAERO; Dependência:
Aeroporto Internacional de São Paulo/Guarulhos - Governador André
Franco Montoro; Representantes Legais: Willer Larry Furtado - Su-
perintendente Regional de São Paulo e Frits Harald Brems - Gerente
Regional de Operações e Segurança; Contratada: TOP LYNE SER-
VIÇOS AUXILIARES DE TRANSPORTE AÉREO LTDA.-EPP.;
Representante Legal: Natanael Galhardo Gomes; Objeto: Prorrogação
do prazo contratual por mais 12 (doze) meses, com início em
20/07/2011 e término em 19/07/2012; Valor Global: R$
11.094.632,99 (onze milhões, noventa e quatro mil, seiscentos e trinta
e dois reais e noventa e nove centavos), já incluído o Aviso Prévio
(final de contrato) no valor de R$ 52.818,11 (cinquenta e dois mil,
oitocentos e dezoito reais e onze centavos); Valor do Aditamento: R$
5.520.907,44 (cinco milhões, quinhentos e vinte mil, novecentos e
sete reais e quarenta e quatro centavos). Código Orçamentário n.º:
157-311.05.040-5; Centro de Custo: 20.126-3; Respaldo legal: art.57,
inciso II, da Lei 8666/93. Data da assinatura: 18/07/2011.

AVISOS DE ADIAMENTOS
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 6 3 / A D S P - 4 / S R S P / 2 0 11 .

A INFRAERO comunica aos interessados que a data de
abertura do PREGÃO ELETRÔNICO n° 163/ADSP-4/SRSP/2011,
marcado para o dia 08/08/2011, foi adiado para o dia 22/08/2011 às
09 horas no mesmo local. Informações na Coordenação de Licitações
-Tel.: (11) 5033-3815 ou Fax: (11) 5033-3789 ou endereço eletrônico
h t t p : / / w w w. i n f r a e r o . g o v. b r / p o r t a l _ l i c i t a c a o / .

DORALICE FAGUNDES DA SILVA
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 7 1 / A D S P - 4 / S B G R / 2 0 11

A INFRAERO comunica aos interessados que a data de
abertura do PREGÃO ELETRÔNICO n° 171/ADSP-4/SBGR/2011,
marcado para o dia 08/08/2011, foi adiado para o dia 24/08/2011 às
09 horas no mesmo local. Informações na Coordenação de Licitações
- Tel.: (11) 5033-3815 ou Fax: (11) 5033-3789 ou endereço eletrônico
h t t p : / / w w w. i n f r a e r o . g o v. b r / p o r t a l _ l i c i t a c a o / .

CARLOS EDUARDO DE SOUSA
Pregoeiro

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 7 5 / A D S P - 4 / S R S P / 2 0 11

Objeto: "Aquisição de um sistema de comutação, operação e gravação
de chamados telefônicos e radiocomunicação para monitoramento e
controle de chamadas de emergência através do uso de consoles,
integrando radiocomunicação analógica, digital e telefonia, doravante
denominado central de comutação rádio-telefone". Horário, data e
local de abertura: às 09 horas, do dia 24 de agosto de 2011, na
Coordenação de Licitações da Superintendência Regional de São Pau-
lo, localizada na Rua General Pantaleão Teles n.º 40 - São Pau-
l o / S P.

O Edital poderá ser retirado a partir da publicação deste
aviso, no endereço anteriormente mencionado, na Coordenação de
Licitações -2º andar, mediante comprovação de recolhimento de R$
20,00 (vinte reais) ou retirado, sem ônus, no site http://www.infrae-
ro.gov.br/portal_licitacao/. Informações: Coordenação de Licitações
da Superintendência Regional de São Paulo - Tel.: (11) 5033-6205 /
3798 ou Fax: (11) 5033-3789.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 7 8 / A D S P - 4 / S B G R / 2 0 11

Objeto: "Contratação de empresa para eventual fornecimento de cé-
lulas capacitivas monofásicas para utilização no Aeroporto Interna-
cional de São Paulo/Guarulhos - Governador André Franco Montoro,
pelo Sistema de Registro de Preços". Horário, data e local de aber-
tura: às 09 horas, do dia 23 de agosto de 2011, na Coordenação de
Licitações da Superintendência Regional de São Paulo, localizada na
Rua General Pantaleão Teles n.º 40 - São Paulo/SP. O Edital poderá
ser retirado a partir da publicação deste aviso, no endereço ante-
riormente mencionado, na Coordenação de Licitações - 2º andar,
mediante comprovação de recolhimento de R$ 20,00 (vinte reais) ou
retirado, sem ônus, no site http://www.infraero.gov.br/portal_licita-
cao/. Informações: Coordenação de Licitações da Superintendência
Regional de São Paulo - Tel.: (11) 5033-6205 / 3798 ou Fax: (11)
5033-3789.

DORALICE FAGUNDES DA SILVA
Coordenadora de Licitações

Em exercício

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 2 / A D S P - 4 / S B K P / 2 0 11

A INFRAERO torna público o Resultado de Julgamento dos
Documentos de Habilitação apresentados na TOMADA DE PREÇOS
N.º 012/ADSP-4/SBKP/2011. Licitantes Habilitadas: RODOSERV
ENGENHARIA LTDA, TECMAN SERVIÇOS TÉCNICOS PRE-
DIAIS LTDA. Licitantes Inabilitadas: HERSA ENGENHARIA E
SERVIÇOS LTDA. A ata da reunião encontra-se disponível na Co-
ordenação de Licitações da Superintendência Regional de São Paulo
ou retirada no site http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/. Infor-
mações pelo Tel.: (11) 5033-6204 ou Fax: (11) 5033-3789 ou en-
dereço eletrônico licitasp.cnsp@infraero.gov.br.

ISADORA AMISTA PEDRO
Presidente da Comissão de Licitação
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TANTE(S): PAULO CEZAR BASTOS CATELLO BRANCO e JOSÉ
ZAIDAN MALUF - Diretores Vice-Presidentes. OBJETO: Concessão
de uso de 01 (uma) área, medindo 280,00 m² (duzentos e oitenta
metros quadrados), destinada única e exclusivamente a guarda e es-
tacionamento de equipamentos de rampa, localizada no Aeroporto
Internacional de Campo Grande-MS. VALOR GLOBAL: R$
10.281,60 (dez mil duzentos e oitenta e um reais e sessenta centavos).
VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses. Dispensa de Licitação nº
87/CGAF/SBCG/2011. DATA DA ASSINATURA: 01/08/2011.

CONTRATO Nº 02.2011.017.0023. CONCEDENTE: Empresa Bra-
sileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. DEPENDÊN-
CIA: Aeroporto Internacional de Campo Grande. REPRESENTAN-
TES: Evandro Castilho Leite - Superintendente e Lenir Cleide de
Albuquerque Proença - Gerente Comercial e Logística de Carga.
CONCESSIONÁRIO: TAM LINHAS AÉREAS S/A. REPRESEN-
TANTE(S): PAULO CEZAR BASTOS CATELLO BRANCO e JOSÉ
ZAIDAN MALUF - Diretores Vice-Presidentes. OBJETO: Concessão
de uso de áreas, totalizando 66,00 m² (sessenta e seis metros qua-
drados), destinadas única e exclusivamente a operação de check-in e
totem de auto-atendimento, localizadas no Aeroporto Internacional de
Campo Grande-MS. VALOR GLOBAL: R$ 15.950,88 (quinze mil
novecentos e cinqüenta reais e oitenta e oito centavos). VIGÊNCIA:
24 (vinte e quatro) meses. Dispensa de Licitação nº
86/CGAF/SBCG/2011. DATA DA ASSINATURA: 01/08/2011.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 210/ADCO-4/SRCO/2011

Objeto: Contratação de empresa para aquisição de 13 (treze) turbo
ventiladores de pressão positiva, para os aeroportos vinculados à
Regional do Centro Oeste que se enquadram no disposto na resolução
115 da ANAC: Aeroporto Internacional de Brasília - SBBR, Ae-
roporto Internacional Marechal Rondon - SBCY, Aeroporto Inter-
nacional de Campo Grande - SBCG, Aeroporto de Palmas - SBPJ e
para o Aeroporto de Goiânia - SBGO. Horário, Data e Local de
Abertura: Às 09:00 horas do dia 19 de agosto de 2011, no site
www.licitacoes-e.com.br. O Edital poderá ser retirado a partir da
publicação deste Aviso na Coordenação de Licitações, localizada no
2º andar do Terminal de Logística de Carga do Aeroporto Inter-
nacional de Brasília, mediante comprovação de recolhimento de R$
20,00 ou retirado, gratuitamente, pelo site: http://licitacao.infrae-
ro.gov.br/portal_licitacao/. Informações: Coordenação de Licitações
tel.: (61) 3214.6817 ou fax: (61) 3214.6335.

ANDREIA E SILVA
Coordenadora de Licitações

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 201/ADCO-4/SRCO/2010

Objeto: A INFRAERO torna público que os lotes 4, 5, 6 e 8 do
Pregão Eletrônico nº 201/ADCO-4/SRCO/2011 que tem por objeto:
Contratação de empresa para fornecimento de material para manu-
tenção do sistema de CFTV do Aeroporto Internacional de Brasília -
Presidente Juscelino Kubitschek, Pelo Sistema de Registro de Preço,
foram REVOGADOS em 04/08/2011, por meio do Ato Adminis-
trativo nº 894/SRCO/2011, tendo em vista as razões fundamentadas
nos autos do Processo. Informações pelo telefone (61) 3214-6248.

ANDREIA E SILVA
Coordenadora de Licitações

AEROPORTO DE GOIÂNIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo nº 165/2011/0011/InfoSocial, primeiro aditamento ao
Termo de Cooperação Mútua nº 128/2009/0011. Conjugação de es-
forços das partes para implantar, desenvolver e manter o Projeto
Social "Primeiros Passos", que consiste na promoção de um conjunto
de ações sistematizadas que visam o exercício da cidadania, a partir
de um referencial teórico-prático de pedagogia no campo do de-
senvolvimento pessoal e social, fundamentado nos eixos da educação,
promoção da saúde e capacitação profissional para o mercado do
trabalho. PARCEIROS: EMPRESA BRASILEIRA DE INFRA-ES-
TRUTURA AEROPORTUÁRIA - (INFRAERO). Representantes:
Antonio Gustavo Matos do Vale (Presidente), Andre Luis Marques de
Barros (Superintendente da Regional do Centro-Oeste) e Jucélio Al-
ves de Oliveira (Superintendente do Aeroporto de Goiânia); PRE-
FEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA, Representante: Paulo de Si-
queira Garcia (Prefeito); SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA-
ÇÃO, Representante: Neyde Aparecida da Silva (Secretária Muni-
cipal de Educação); ONG MORADIA E CIDADANIA/GO, Repre-
sentante: Marcio Aparecido Polveiro. DEPENDÊNCIA: Aeroporto de
Goiânia-GO. Prorrogação do Termo de Cooperação Mútua por mais
12 (doze) meses, iniciando-se em 29/04/2011 até 28/04/2012. DATA
DA ASSINATURA: 29/04/2011. Fundamento Legal: Art. 57, inciso
II, da Lei 8.666/93.

AEROPORTO INTERNACIONAL DE BRASÍLIA -
PRESIDENTE JUSCELINO KUBITSCHEK

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 0001-TA/2011/0002, referente ao Pregão Eletrônico nº
068/ADCO-4/SRCO/2010. PARTES INTEGRANTES: Empresa Bra-
sileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Representantes
Legais: Gerente de Administração da SRCO, Sr. MARCUS VINI-

CIUS MORICI BISINOTTO e a Coordenadora de Administração
Geral, Sra. MERY LÚCIA VIDAL RODRIGUES SARAIVA e a
empresa OBDI MOTORS DO BRASIL LTDA, CNPJ Nº
05.515.258/0001-44. Representante Legal: ELISÂNGELA SIMIONI
BORGES, RG nº 6.274.135-0 SSP-PR e CPF nº 004.799.439-82.
DEPENDÊNCIA: Aeroporto Internacional de Brasília - Presidente
Juscelino Kubitschek. OBJETO: Contratação de empresa especiali-
zada em prestação de serviços de transporte, locação, de veículos e
motocicletas, com motoristas para a Superintendência Regional do
Centro-Oeste e a Superintendência do Aeroporto Internacional de
Brasília - Presidente Juscelino Kubitschek, em Brasília-DF. Código
Orçamentário: 156.311.05.037-0.20.117-2. Valor Global: R$
2.075.399,30. Data da assinatura: 15/07/2011.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Termo Aditivo nº 0006-PA/2011/0152 referente ao TC nº 0001-
PA/2006/0152. PARTES INTEGRANTES: Empresa Brasileira de In-
fra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Representantes: Gerente de
Operações e Segurança: Sr. Sérgio Santiago Ribeiro e o Coordenador
de Gestão de Segurança: Sr. Celso Santos Rozsanyi Nunes e a MP
EXPRESS SERVIÇOS AUXILIARES DE TRANSPORTE AÉREO
LTDA, CNPJ nº 06.128.644/0001-46. Representante Legal: Sra. Ma-
ristela dos Santos. DEPENDÊNCIA: Aeroporto de Palmas - Bri-
gadeiro Lysias Rodrigues. OBJETO: Revisão contratual a partir de
15/10/2010, em virtude do Decreto nº 159 de 06/09/2010 do Mu-
nicípio de Palmas-TO, e repactuação contratual a partir de
07/06/2011, em virtude da homologação da Convenção Coletiva de
Trabalho 2010/2012, para a prestação dos serviços de proteção para
inspeção de passageiros e bagagens de mão para o Aeroporto de
Palmas/TO. Código Orçamentário: 152-311.05.036-9/20.128-5. Valor
Global: R$ 2.671.392,28. Data da assinatura: 01/08/2011.

Termo Aditivo nº 0002-mc/2011/0002 referente ao TC nº 0002-
SM/2008/0002. PARTES INTEGRANTES: Empresa Brasileira de In-
fra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Representantes: Gerente
Comercial e Logistica de Carga sra. Rubiana da Silva Martins e o
Coordenador de Logística de Carga Sr. NILSON DE MELO TEI-
XEIRA e a empresa MUHASE SERVIÇOS AUXILIARES DE
TRANSPORTE AÉREO LTDA, CNPJ nº 03.552.242/0001-86. Re-
presentante Legal: Sr. ROBSON JUNGER MARUOKA. DEPEN-
DÊNCIA: Aeroporto Internacional de Brasília. OBJETO: Prorrogação
do prazo contratual por mais um período de 02 (dois) meses com
início em 21/07/2011 e término em 20/09/2011 para prestação dos
serviços auxiliares de transporte aéreo na modalidade de manuseio e
movimentação de carga no terminal de logística de carga do Ae-
roporto Internacional de Brasília - Presidente Juscelino Kubitschek,
em Brasília-DF. Código Orçamentário: 002.31105034-7.11212-7. Va-
lor Global: R$ 1.312.994,65. Data da assinatura: 20/07/2011

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISOS DE ADIAMENTOS
PREGÃO PRESENCIAL N° 188/ADCO-4/SBGO/2011

A INFRAERO comunica aos interessados que o Pregão Pre-
sencial n° 188/ADCO-4/SBGO/2011, marcado para o dia 9 de agosto
de 2011 às 09h, foi adiado para 19 de agosto de 2011 às 09h no
mesmo local estabelecido no subitem 2.1 do Edital em função de
alteração do Edital, conforme Errata 001/2011. Informações pelo te-
lefone: (61) 3214 6778.

PREGÃO PRESENCIAL No- 1 9 1 / A D C O - 4 / S B G O / 2 0 11

A INFRAERO comunica aos interessados que o Pregão Pre-
sencial n° 191/ADCO-4/SBGO/2011, marcado para o dia 10 de agos-
to de 2011 às 09h, foi adiado para 19 de agosto de 2011 às 14h no
mesmo local estabelecido no subitem 2.1 do Edital em função de
alteração do Edital, conforme Errata 001/2011. Informações pelo te-
lefone: (61) 3214 6778.

ANDREIA E SILVA
Coordenadora de Licitações

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 0 0 / A D C O - 4 / S B B R / 2 0 11

Objeto: Concessão de uso de 02 (duas) áreas, sendo 01 (uma) área
localizada no terraço do Aeroporto Internacional de Brasília - Pre-
sidente Juscelino Kubitschek, em Brasília - DF, destinada, única e
exclusivamente, à exploração de lanchonete e 01 (uma) área loca-
lizada no subsolo do Aeroporto Internacional de Brasília - Presidente
Juscelino Kubitschek, destinada, única e exclusivamente, para de-
pósito de mercadorias. Horário, Data e Local de Abertura: às 14:00
horas do dia 18 de agosto de 2011, no Auditório de Licitações da
INFRAERO, localizado no 2º andar do Terminal de Logística de
Carga do Aeroporto Internacional de Brasília. O Edital poderá ser
retirado a partir da publicação deste Aviso no endereço anteriormente
mencionado, mediante comprovação de recolhimento de R$ 20,00 ou
retirado, gratuitamente, pelo site: http://licitacao.infraero.gov.br/por-
tal_licitacao/ Informações: Coordenação de Licitações tel.: (61)
3214.6817 ou fax: (61) 3214.6335.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 0 2 / A D C O - 4 / S B B R / 2 0 11

Objeto: Concessão de uso de 02 (duas) áreas, sendo 01 (uma) área
localizada no terraço do Aeroporto Internacional de Brasília - Pre-
sidente Juscelino Kubitschek, em Brasília - DF, destinada, única e
exclusivamente, à exploração de lanchonete e 01 (uma) área loca-
lizada no subsolo do Aeroporto Internacional de Brasília - Presidente

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO CENTRO-LESTE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 3 9 / A D C E - 3 / S R C E / 2 0 11

Concessão de uso de 01 (uma) área, medindo 85,50 (oitenta e cinco
vírgula cinquenta metros quadrados), identificada no plano de dis-
tribuição de áreas operacionais com o nº90, localizada no antigo
terminal de passageiros, área edificada e restrita do Aeroporto Santa
Maria, em Aracaju/SE, conforme croqui em anexo, destinada a ins-
talação de escritório administrativo.Contratada: OMNI TAXI AEREO
LTDA. Prazo Contratual: 60 (sessenta) meses. Preço Global:
R$64.330,20. Fundamento legal: Artigo 1º da Lei 5.332/67, Artigo 40
da Lei 7.565/86, e Artigo 5º da Resolução Nº113/2009 da ANAC.
Autorizado em 03.08.2011, por Émerson da Silveira Gonçalves, Ge-
rente Regional Comercial e de Logística de Cargas. Ratificado em
03.08.2011, por José Cassiano Ferreira Filho, Superintendente Re-
gional do Centro Leste.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 5 1 / A D C E - 3 / S R C E / 2 0 11

Concessão de uso de 01 (uma) área, sendo 64,00m² (sessenta e quatro
metros quadrados) em AE-EX (área externa edificada) e 330,00m²
(trezentos e trinta metros quadrados) em ANE (área não edificada),
totalizando 394,00m² (trezentos e noventa e quatro metros quadra-
dos), identificada no plano de distribuição de áreas operacionais com
o nº100, localizada na área externa e restrita do Aeroporto Santa
Maria, em Aracaju/SE, conforme croqui em anexo, destinada a ma-
nutenção e suprimento de aeronaves.Contratada: VRG LINHAS AÉ-
REAS S/A. Prazo Contratual: 60 (sessenta) meses. Preço Global:
R$60.600,00. Fundamento legal: Artigo 1º da Lei 5.332/67, Artigo 40
da Lei 7.565/86, e Artigo 5º da Resolução Nº113/2009 da ANAC.
Autorizado em 03.08.2011, por Émerson da Silveira Gonçalves, Ge-
rente Regional Comercial e de Logística de Cargas. Ratificado em
03.08.2011, por José Cassiano Ferreira Filho, Superintendente Re-
gional do Centro Leste.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 5 2 / A D C E - 3 / S R C E / 2 0 11

Concessão de uso de 01 (uma) área, sendo 63,00m² (sessenta e três
metros quadrados) em AE-EX (área externa edificada) e 328,00m²
(trezentos e vinte e oito metros quadrados) em ANE (área não edi-
ficada), totalizando 391,00m² (trezentos e noventa e um metros qua-
drados), identificada no plano de distribuição de áreas operacionais
com o nº99, localizada na área externa e restrita do Aeroporto Santa
Maria, em Aracaju/SE, conforme croqui em anexo, destinada a ma-
nutenção e suprimento de aeronaves.Contratada: TAM LINHAS AÉ-
REAS S/A. Prazo Contratual: 60 (sessenta) meses. Preço Global:
R$60.180,00. Fundamento legal: Artigo 1º da Lei 5.332/67, Artigo 40
da Lei 7.565/86, e Artigo 5º da Resolução Nº113/2009 da ANAC.
Autorizado em 03.08.2011, por Émerson da Silveira Gonçalves, Ge-
rente Regional Comercial e de Logística de Cargas. Ratificado em
03.08.2011, por José Cassiano Ferreira Filho, Superintendente Re-
gional do Centro Leste.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 5 3 / A D C E - 3 / S R C E / 2 0 11

Concessão de uso de 02 (duas) áreas totalizando 211,66m²(duzentos e
onze vírgula sessenta e seis metros quadrados), sendo 01 (uma) área
edificada medindo 17,40m² destinada à escritório administrativo e
vestiário e a outra área não edificada medindo 194,26m², destinada à
guarda e estacionamento de equipamentos de rampa, conforme croqui
em anexo, localizadas no Aeroporto de Ilhéus/Bahia - Jorge Ama-
do.Contratada: VIT SERVIÇOS AUXILIARES DE TRANSPORTES
AÉREOS LTDA. Prazo Contratual: 60 (sessenta) meses. Preço Glo-
bal: R$26.194,20. Fundamento legal: Artigo 1º da Lei 5.332/67, Ar-
tigo 40 da Lei 7.565/86, e Artigo 5º da Resolução Nº113/2009 da
ANAC. Autorizado em 03.08.2011, por Émerson da Silveira Gon-
çalves, Gerente Regional Comercial e de Logística de Cargas. Ra-
tificado em 03.08.2011, por José Cassiano Ferreira Filho, Superin-
tendente Regional do Centro Leste.

AEROPORTO INTERNACIONAL DE SALVADOR -
DEP. LUÍS EDUARDO MAGALHÃES

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 164/ADCE-3/SRCE/2010

A INFRAERO comunica aos interessados que a data de
abertura do Pregão Presencial Nº 164/ADCE-3/SRCE/2010, marcada
para o dia 10/08/2011 foi adiada para o dia 10/10/2011, às 14h00, no
mesmo local. Informações na Coordenação de Licitações da IN-
FRAERO - Tel.:(71) 3204-1239/1539 ou Fax:(71) 3204-1245 ou en-
dereço eletrônico, http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/.

DIANA CARNEIRO RIBEIRO DE ANDRADE
Coordenadora de Licitações

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO CENTRO-OESTE

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO Nº 02.2011.017.0018. CONCEDENTE: Empresa Bra-
sileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. DEPENDÊN-
CIA: Aeroporto Internacional de Campo Grande. REPRESENTAN-
TES: Evandro Castilho Leite - Superintendente e Lenir Cleide de
Albuquerque Proença - Gerente Comercial e Logística de Carga.
CONCESSIONÁRIO: TAM LINHAS AÉREAS S/A. REPRESEN-
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Juscelino Kubitschek, destinada, única e exclusivamente, para de-
pósito de mercadorias. Horário, Data e Local de Abertura: às 14:00
horas do dia 19 de agosto de 2011, no Auditório de Licitações da
INFRAERO, localizado no 2º andar do Terminal de Logística de
Carga do Aeroporto Internacional de Brasília. O Edital poderá ser
retirado a partir da publicação deste Aviso no endereço anteriormente
mencionado, mediante comprovação de recolhimento de R$ 20,00 ou
retirado, gratuitamente, pelo site: http://licitacao.infraero.gov.br/por-
tal_licitacao/ Informações: Coordenação de Licitações tel.: (61)
3214.6817 ou fax: (61) 3214.6335.

ANDREIA E SILVA
Coordenadora de Licitações

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 4 3 / A D C O - 4 / S R C O / 2 0 11

A INFRAERO torna público que o processo Pregão Ele-
trônico nº 143/ADCO-4/SRCO/2011, que tem por objeto a "Con-
tratação de empresa para fornecimento de material de consumo (ado-
çantes e copos) para utilização pela Superintendência Regional do
Centro Oeste, pelo Sistema de Registro de Preços", teve seu Lote 2
REVOGADO em 04/08/2011, por meio do Ato Administrativo nº
893/SRCO/2011, tendo em vista as razões fundamentadas nos autos
do Processo. Informações pelo telefone (61) 3214-6779.

ANDREIA E SILVA
Coordenadora de Licitações

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO NORDESTE
AEROPORTO INTERNACIONAL DO

RECIFE/GUARARAPES - GILBERTO FREYRE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 0 2 - S V / 2 0 11 / 0 0 2 8

Terceiro Aditamento ao Contrato nº TC 0062-SV/2010/0028. Con-
tratante: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - IN-
FRAERO. CNPJ Nº 00.352.294/0028-30. Dependência: Aeroporto
Internacional Augusto Severo, em Parnamirim/RN. Representantes:
Nilton Vicente da Silva, Gerente de Operações e Segurança da Su-
perintendência Regional do Nordeste e Papillon Melo da Silva, Co-
ordenador de Gestão de Segurança da Superintendência Regional do
Nordeste. Contratada: GARRA VIGILÂNCIA LTDA. Representante:
Francisco Marto de Oliveira e Deusdete Gomes de Barros. Objeto do
TA: Acréscimo dos serviços de vigilância armada e desarmada para o
Aeroporto Internacional Augusto Severo, com o aumento no efetivo
de 40 (quarenta) para 48 (quarenta e oito) empregados, passando, o
valor mensal de R$ 94.038,58 para R$ 112.221,04, a partir da emis-
são da Ordem de Serviço. Data da Assinatura: 05 de agosto de
2 0 11 .

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 11 3 - L A / 2 0 11 / 0 0 1 4

Primeiro Aditamento ao Contrato nº TC 0034-LA/2010/0014. Con-
tratante: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - IN-
FRAERO. CNPJ Nº 00.352.294/0001-10. Dependência: Aeroporto
Senador Petrônio Portela, em Teresina-PI. Representantes: Sidney
Brito da Silva - Gerente Regional de Administração- e José Mário
Xavier da Silveira- Coordenador Regional de Administração Geral.
Contratada: Centauro Suprimentos e Serviços Ltda. Representante:
Valéria de Melo Silvestre Pinheiro. Objeto do TA: Prorrogação do
prazo contratual por mais 12 meses, com início em 09/08/2011 e
término em 08/08/2012. Data da Assinatura: 05 de agosto de 2011.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 8 5 / A D N E / S B N T / C O M / 2 0 11

A INFRAERO, através da Superintendência Regional do
Nordeste torna público que a licitação em referência foi homologada
pela Gerente Regional Comercial e Logística de Carga, em
03/08/2011, como DESERTA. Informações pelos fones (0xx81) 3322-
4349/4885/4780 ou fax 3322-4063.

RENATA CRISTINA DE QUEIROZ MELO
Coordenadora de Licitações

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO torna pública a Ata de Registro de Preços nº
058/ADNE/SRNE/2011, relativa ao PG-e nº 058/ADNE/SBFZ/2011,
contendo os preços registrados pela empresa FORMESPAÇO MÓ-
VEIS E INSTALAÇÃO LTDA. CNPJ: 20.549.945/0001-74, referente
ao item 01 - Valor Global: R$ 155.000,00. Vigência: 12 (doze) meses
improrrogáveis, a contar de 08/08/2011. A ata está disponível, no
endereço: http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/ e na Coordena-
ção de Licitações. Informações: Tel.: (81) 3322-4349/4885/4780 ou
Fax. (81) 3322-4063.

A INFRAERO torna pública as Atas de Registro de Preços
nº 059/ADNE/SRNE/2011, relativa ao PG-e nº 082/AD-
NE/SBRF/2011, contendo os preços registrados pela empresa ELE-
TRO FLASH LTDA. CNPJ: 05.012.582/0001-40, para o Lote 1 -
Valor Global: R$ 99.980,99 e Ata de Registro de Preços nº 060/AD-
NE/SRNE/2011, relativa ao PG-e nº 082/ADNE/SBRF/2011, con-
tendo os preços registrados pela empresa BRASIL RAIL TECNO-
LOGIA FERROVIÁRIA LTDA. CNPJ: 11.281.360/0001-25, para o
Lote 2 - Valor Global: R$ 108.999,00.

Vigência: 12 (doze) meses improrrogáveis, a contar de
08/08/2011. As atas estão disponíveis, nos endereços: http://www.in-
fraero.gov.br/portal_licitacao/ e na Coordenação de Licitações da IN-
FRAERO. Informações: Tel.: (81) 3322-4349/4885/4780/4120 ou
Fax. (81) 3322-4063.

RENATA CRISTINA DE QUEIROZ MELO
Coordenadora de Licitações

AEROPORTO INTERNACIONAL DE FORTALEZA -
PINTO MARTINS

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Termo de Contrato nº 02.2011.010.0059. Concedente: Empresa Bra-
sileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependência:
Aeroporto Internacional Pinto Martins. Representantes: Wellington
Santos da Silva - Superintendente e Hamilton Luna Revoredo - Ge-
rente Comercial. Concessionário: VARIG LOGISTICA S/A. Repre-
sentantes: Chan Lup Wai Ohira - Diretora Presidente e Patrícia da
Silva Oliveira Machado - Diretora Financeira. Objeto do TC: Con-
cessão de uso de área, medindo 25,95m² (vinte e cinco vírgula no-
venta e cinco metros quadrados), destinada única e exclusivamente
para instalação de escritório de apoio operacional aos serviços de
carga e manutenção, localizada no anexo I do novo Terminal de
Cargas do Aeroporto Internacional Pinto Martins, em Fortaleza. Vi-
gência: 01/08/2011 a 31/07/2013. Valor global do TC: R$ 2.541,12
(dois mil quinhentos e quarenta e um reais e doze centavos). Valor
mensal: R$ 105,88 (cento e cinco reais e oitenta e oito centavos).
Data da assinatura do TC: 25 de julho de 2011. Fundamento Legal:
Subitem 5.1 do Edital de Dispensa de Licitação nº 075/FZAF-
1 / S B F Z / 2 0 11 .

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO NOROESTE

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL nº 254/ADNR/SBEG/2011. Objeto: Contratação de empresa para
Prestação de Serviços Remanescentes de Movimentação de Carrinhos
Transportadores de Bagagens de Passageiros nos Terminais de Pas-
sageiros 1 e 2 do Aeroporto Internacional Eduardo Gomes, em Ma-
naus/AM. Contratada: GERAÇÃO SERVIÇOS E COMERCIO LT-
DA. CNPJ: 05.417.288/0001-18. Prazo Contratual de 16/08/2011 à
24/02/2011. Valor R$ 217.240,64. Fund. Inciso XI do Artigo 24 da
Lei 8.666/93. Autorização: 05/08/2011, por Paulo Afonso Monteiro
dos Santos - Gerente Regional de Operações e Segurança. Rati-
ficação: 05/08/2011, por Rubem Ferreira Lima - Superintendente Re-
gional do Noroeste.

DL nº 271/ADNR/SRNR/2011. Objeto: Contratação de fornecimento
de Energia Elétrica, segundo as estruturas tarifárias estabelecidas pela
Concessionária Amazonas Energia S/A, na Superintendência Regional
do Noroeste, em Manaus/AM. Contratada: AMAZONAS ENERGIA
S/A. CNPJ: 02.341.467/0001-20. Prazo Contratual: 12 meses. Valor
R$ 319.281,60. Fund. Inciso XXII do Artigo 24 da Lei 8.666/93.
Autorização: 05/08/2011, por José Messias Alencar Júnior - Gerente
Regional de Administração. Ratificação: 05/08/2011, por Rubem Fer-
reira Lima - Superintendente Regional do Noroeste.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo N° 0078-ST/2011/0025 (Primeiro Aditamento ao Ter-
mo de Contrato N° 0098-ST/2010/0025). Contratante: Empresa Bra-
sileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Representan-
tes: Rubem Ferreira Lima, Superintendente Regional do Noroeste e
Marcela Pinheiro Cidade, Gerente Regional de Manutenção da Su-
perintendência Regional do Noroeste. Dependência: Aeroporto In-
ternacional Eduardo Gomes. CNPJ: 00.352.294/0025-98. Contratada:
CONSPIZZA SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA. CNPJ:
76.931.799/0001-01. Representante: Angelo Pizzato, Sócio. Objeto:
Prorrogação do prazo de execução dos serviços por mais 60 (sessenta)
dias a contar de 15/07/2011 até 12/09/2011. Valor Global: R$
359.100,00. Programa Orçamentário: 025/313.01.001-4/20.130-9.
Fundamento Legal: Art. 57, parágrafo 1º, inciso II da Lei 8.666/93.
Data de Assinatura: 04 de agosto de 2011.

AEROPORTO INTERNACIONAL DE MANAUS -
EDUARDO GOMES

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº 02.2011.025.0025. Concedente: Empresa Brasileira de
Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependência: Aeroporto
Internacional Eduardo Gomes. Concessionário: COMPANIA PANA-
MENA DE AVIACION S/A. Objeto: Concessão de uso de áreas
totalizando 20,59m², conforme descrito nas condições especiais ane-
xas, destinadas única e exclusivamente, as atividades operacionais da
empresa, localizadas no Aeroporto Internacional Eduardo Gomes, em
Manaus/Am. Valor Global: R$ 4.976,16 (quatro mil, novecentos e
setenta e seis reais e dezesseis centavos). Vigência: 20/07/2011 à
19/07/2013. Fundamento Legal: DL nº 221/ADNR/SBEG/2011. Ar-
tigo 40 da lei nº 7.565/86, conforme previsto no subitem 3.8 do AA
nº 2601/PR(DO/DC/COMCEA)/2010. Data da Assinatura: 20 de ju-
lho de 2011.

Contrato nº 02.2011.025.0030. Concedente: Empresa Brasileira de
Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependência: Aeroporto
Internacional Eduardo Gomes. Concessionário: COMPANIA PANA-
MENA DE AVIACION S/A. Objeto: Concessão de uso de áreas

totalizando 61,69m², conforme descrito nas condições especiais ane-
xas, destinadas única e exclusivamente, as atividades operacionais da
empresa, localizadas no Aeroporto Internacional Eduardo Gomes, em
Manaus/Am.. Valor Global: R$ 26.059,20 (vinte e seis mil, cinquenta
e nove reais e vinte centavos). Vigência: 20/07/2011 à 19/07/2016.
Fundamento Legal: DL nº 227/ADNR/SBEG/2011. Artigo 40 da lei
nº 7.565/86, conforme previsto no subitem 3.8 do AA nº
2601/PR(DO/DC/COMCEA)/2010. Data da Assinatura: 20 de julho
de 2011.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9 6 / A D N R / S B T F / 2 0 11

Objeto: Contratação dos serviços de Conservação, Limpeza, Higiene,
Desinfecção, Descontaminação, Desinsetização, Desratização e Mo-
vimentação de Carrinhos nas Dependências da INFRAERO loca-
lizadas no Sítio Aeroportuário do Aeroporto de Tefé, em Tefé/AM.
Horário, Data e Local de Abertura: às 10h30 do dia 19 de agosto de
2011, no site http://licitacoes-e.com.br. O Edital poderá ser obtido a
partir da publicação deste aviso, nos seguintes endereços eletrônicos:
http://www.infraero.gov.br ou http://licitacoes-e.com.br. Informações:
Coordenação de Licitações - Tel.: (092) 3652-1180/1339 ou Fax:
3652-1332.

EDUARDO VIEIRA DE PAULA
Coordenador Regional de Licitações

Em exercício

GERÊNCIA REGIONAL DE ENGENHARIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº 0055-ST/2011/0025. Contratante: Empresa Brasileira de
Infra-Estrutura Aeroportuária-INFRAERO. Representantes: Adelcio
Corrêa Guimarães Filho, Gerente Regional de Engenharia da Su-
perintendência Regional do Noroeste e Pollyana Andrade Maruoka,
Coordenadora Regional de Projetos da Superintendência Regional do
Noroeste. Dependência: Aeroporto Internacional Eduardo Gomes.
CNPJ: 00.352.294/0025-98. Contratada: CONSÓRCIO LAGHI/ATP.
CNPJ/MF nº. 01.057.727/0001-78. Representante: José Luiz Vidal
Laghi - Representante Legal. Objeto: contratação dos serviços téc-
nicos especializados de elaboração dos projetos de engenharia, na
etapa de projetos executivos, para a reforma e ampliação do terminal
de passageiros I, edificações complementares, estacionamento e in-
fraestrutura externa do Aeroporto Internacional Eduardo Gomes, em
Manaus/AM.. Duração: 180 dias consecutivos. Conc nº.
003/ADNR/SBEG/2011. Valor Global: R$ 2.081.000,00. Código Or-
çamentário: 025/313.01.001-4/20.130-9. Data de Assinatura: 29 de
julho de 2011.

Contrato n.º 0057-EG/2011/0159. Contratante: Empresa Brasileira de
Infra-Estrutura Aeroportuária-INFRAERO. Representantes: Adelcio
Corrêa Guimarães Filho, Gerente Regional de Engenharia da Su-
perintendência Regional do Noroeste e Pollyana Andrade Maruoka,
Coordenadora Regional de Projetos da Superintendência Regional do
Noroeste. Dependência: Superintendência Regional do Noroeste.
CNPJ: 00.352.294/0159-08. Contratada: QUEIROZ VIEIRA ENGE-
NHARIA LTDA. CNPJ/MF nº. 11.223.824/0001-47. Representante:
Sophia Vieira de Queiroz - Sócia. Objeto: contratação de empresa
para execução de obras/serviços de engenharia para construção do
prédio de apoio da sede da Superintendência Regional do Noroeste,
em Manaus/AM. Duração: 210 dias consecutivos. Conc nº.
002/ADNR/SRNR/2011. Valor Global: R$ 1.969.178,38. Código Or-
çamentário: OBU 0159/313.01.001-4/20.130-9. Data de Assinatura:
05 de agosto de 2011.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO NORTE
AEROPORTO DE BELÉM - BRIGADEIRO PROTÁSIO

DE OLIVEIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5 6 / A D N O - 3 / S B B E / 2 0 11

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃOD E
SERVIÇOS DE REVITALIZAÇÃO DA ÁREA DE TREINAMEN-
TO DE FOGO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE BE-
LÉM/VAL-DE-CANS/JÚLIO CÉZAR RIBEIRO, EM BELÉM/PA.
Horário, data e local da abertura: às 09:00 horas do dia 19/08/2011,
na Sala de Reunião da Comissão de Licitação, localizada na Av. Júlio
César, s/n, Aeroporto Internacional de Belém, em Belém/PA. O Edital
poderá ser obtido a partir da publicação deste aviso, pelos sites
http://infraero.gov.br/portal_licitacao ou http://licitacoes-e.com.br. In-
formações: Coordenação de Licitações - Telefone (91) 3210-6123 ou
fax (91) 3210-6075.

RAQUEL DA SILVA SODRÉ TODA
Coordenadora de Licitações

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO RIO DE JANEIRO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 8 / A D R J / S B R J / 2 0 11

Objeto: Contratação de Empresa para Fornecimento de Modulo In-
terno Dome Drive - Pelco. Horário, data, e local de abertura: às 09:00
horas, do dia 22 de agosto de 2011, no site http://licitacoes-e.com.br.
O Edital poderá ser obtido a partir da publicação deste aviso, nos
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seguintes endereços eletrônicos: http://licitacao.infraero.gov.br/por-
tal_licitacao ou http://licitacoes-e.com.br. Informações: Coordenação
de Licitações - Tel.: (0xx21) 3814-7192 ou Fax.: (0xx21) 3814-
7901

TOMADA DE PREÇOS No- 1 2 / A D R J / S B G L / 2 0 11

Objeto: Contratação de Empresa para Execução de Obras/Serviços de
Engenharia para a Recuperação do Canal 10 - Próximo a Cabeceira
15 do Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro/Galeão - Antonio
Carlos Jobim. Horário, data, e local de abertura: às 09:00, do dia 30
de Agosto de 2011, na Coordenação de Licitações, localizada na
Avenida Almirante Silvio de Noronha, nº 361/365 - Bloco C - 2º
Andar, Castelo, Rio de Janeiro/RJ. O Edital poderá ser retirado a
partir da publicação deste Aviso, no endereço anteriormente men-
cionado, mediante comprovação de recolhimento de R$ 25,00 ou
retirado no site http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao/. Informa-
ções: Coordenação de Licitações da Superintendência Regional do
Rio de Janeiro. Tel.: (21) 3814-7925. Fax (21) 3814-7901.

CARLOS ABNER ABRANTES SANTOS
Coordenador de Licitações

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 10/ADRJ/SBRJ/2010

A INFRAERO, através da SRRJ, comunica que a Comissão
de Licitação, após análise e julgamento da Tomada de Preços em
referência, que tem por objeto "contratação dos serviços técnicos
especializados de elaboração de estudo preliminar, projeto básico e
projeto executivo para construção da nova torre de controle e am-
bientes de navegação aérea do Aeroporto Santos Dumont - RJ",
decidiu habilitar as empresas: A & A Arte Arquitetura Isabel Ca-
minha Ltda., Enar Engenharia e Arquitetura Ltda., Lumo Arquitetura
Design Ltda., Officeplan Planejamento E Gerenciamento Ltda. e Tera
Ltda EPP.

CARLOS ABNER ABRANTES SANTOS
Coordenador de Licitações

AEROPORTO INTERNACIONAL DO RIO DE
JANEIRO/GALEÃO-ANTÔNIO CARLOS JOBIM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Aditamento nº 0093-EG/2011/0064 ao Contrato nº 0017-
EG/2011/0064. CONTRATANTE: Empresa Brasileira de Infra-Estru-
tura Aeroportuária - INFRAERO. Dependência: Superintendência Re-
gional do Rio de Janeiro. Representantes: Gerente de Tecnologia da
Informação, Mário Pan Moreira a o Coordenador de Redes e Te-
lecomunicações, Luis Clovis Vicente. CONTRATADA: LANTECH
COMÉRCIO, ASSESSORIA E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LT-
DA-EPP. Representante Legal: Sócio/Gerente - Samuel Batista Alves
Brasil. OBJETO: Prorrogação em 30 dias o prazo de execução e
vigência conforme: 25.04.2011 a 23.07.2011 e 25.04.2011 a
22.08.2011 respectivamente. Fundamento Legal: parágrafo 2º do ar-
tigo 57 da lei 8.666, de 21 de junho de 1993. Código Orçamentário nº
158.132.23001.20118-8. Data da assinatura: 22.07.2011.

GERÊNCIA COMERCIAL E LOGÍSTICA DE CARGA

EXTRATOS DE TERMOS DE ADITIVOS

Termo Aditivo Nº 001/SBGL/2011. Primeiro aditamento ao Contrato
de Utilização de Facilidades de Telecomunicações Nº
08.2008.061.0001. Concedente: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura
Aeroportuária - INFRAERO. Representantes: Abibe Ferreira Junior -
Superintendente do Aeroporto e Luiz Henrique Correia - Gerente

Comercial. Dependência: Aeroporto Internacional do Rio de Janei-
ro/Galeão - Antônio Carlos Jobim. Concessionário: Nextel Teleco-
municações Ltda. Representantes:João Marcos Lima Cerqueira - Vi-
ce-Presidente de Finanças e Alfredo Horácio Ferrari Martin - Vice-
Presidente Jurídico. Objeto: Acréscimo de equipamento. Valor men-
sal: R$26.499,32. Vigência: 01/07/2011. Data da Assinatura:
01/07/2011. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 - Artigo 65, inciso I,
alínea "b" e Inciso II, Artigo 57 do Regulamento de Licitações e
Contratos da INFRAERO, de 04.08.98.

Quinto Termo Aditivo nº 017.2011(III)/0061 ao Contrato de Con-
cessão de uso de Área nº 02.2002.061.0047. Espécie: Termo Aditivo.
Contratante: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - IN-
FRAERO. Representante da Contratante: Solange Basso - Gerente
Comercial e de Logística de Carga e Eliana Jacomasse Lameirinhas -
Coordenadora de Contratos Comerciais. Contratada: UNIDAS S/A.
Representante da Contratada: Elaine Viccari Kovac - Diretora e João
Ribeiro Vicente - Diretor. Dependência: Aeroporto Internacional do
Rio de Janeiro/Galeão - Antonio Carlos Jobim. Resumo do objeto:
Prorroga-se por mais 12 (doze) meses o prazo de vigência do contrato
ora aditado, passando sua vigência para 01/07/2011 a 30/06/2012,
modificando o preço fixo mensal para R$ 1.938,57 e o preço mínimo
mensal para R$ 26.032,81, com a variável adicional de 5% (cinco)
por cento. Data da Assinatura: 01/07/2011. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 - Art. 57, inciso I, c/c Art. 65 Inciso II.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO SUDESTE
AEROPORTO INTERNACIONAL DE CONFINS -

TANCREDO NEVES

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato n.º 0045-FM/2011/0161 - Contratante: Empresa Brasileira
de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependência: Ae-
roporto Internacional Tancredo Neves - Confins/MG. Representantes
da Contratante: Mário Jorge Fernandes de Oliveira - Superintendente
da SRSE e Júlio César Alves Lima - Gerente de Tecnologia da
Informação da SRSE. Contratada: TORINO INFORMÁTICA LTDA.
Representante da Contratada: Rodrigo do Amaral Rissio - Repre-
sentante Legal. Objeto: aquisição de notebooks para a Superinten-
dência Regional do Sudeste - SRSE. Valor global do contrato: R$
16.740,00 (dezesseis mil, setecentos e quarenta reais). Valor a ser
pago no exercício 2011: R$ 16.740,00 (dezesseis mil, setecentos e
quarenta reais). Prazo de vigência contratual: 30 (trinta) dias corridos
a partir da expedição da ordem de serviço. Modalidade de con-
tratação: Pregão Eletrônico n° 111/2010. Código Orçamentário:
0161/13205001/20118-3. Data de Assinatura: 05/08/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo n° 0002-PS/2011/0058, Segundo Aditamento ao Ter-
mo de Contrato n.º 0040-PS/2011/0058 - Contratante: Empresa Bra-
sileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependência:
Aeroporto Internacional Tancredo Neves - Confins/MG. Represen-
tantes da Contratante: Mário Jorge Fernandes de Oliveira - Supe-
rintendente da SRSE e Luiz Antônio Rodrigues Eneas - Gerente de
Operações e Segurança da SRSE. Contratada: PERINATAL SER-
VIÇOS MÉDICOS LTDA. Representante da Contratada: Marcelo
Abdulklech Santos - Representante Legal. Objeto: prorrogação do
prazo contratual por mais 12 (doze) meses, com início em 20/09/2011
e término em 19/09/2012; atualização do endereço da contratada. O
valor global acumulado do contrato passará de R$ 1.313.731,45 (um
milhão trezentos e treze mil setecentos e trinta e um reais e quarenta
e cinco centavos) para R$ 2.526.992,65 (dois milhões quinhentos e
vinte e seis mil novecentos e noventa e dois reais e sessenta e cinco
centavos). Valor a ser pago no exercício 2011: R$ 1.217.420,08 (um
milhão duzentos e dezessete mil quatrocentos e vinte reais e oito
centavos). Valor a ser pago no exercício 2012: R$ 886.577,25 (oi-
tocentos e oitenta e seis mil quinhentos e setenta e sete reais e vinte
e cinco centavos). Fundamento Legal: Art. 57, Inciso II, da Lei
8.666/93, de 21 de junho de 1993. Código Orçamentário:
058/311.05.013-2/20.128-5. Data de Assinatura: 05/08/2011.

AVISOS DE LICITAÇÃO
LEILÃO No- 2 / A D S E - 3 / S R S E / 2 0 11

A INFRAERO torna público o edital de licitação, sob a
modalidade de Leilão, do tipo "Maior Lance", de bens móveis di-
versos da União e INFRAERO - Aeroporto de Belo Horizonte/Pam-
pulha-MG." Horário, data e local de abertura: às 09:00 horas do dia
25 de agosto de 2011, na Pátio do Depósito da INFRAERO, na Rua
Líder, 23 - Bairro: Aeroporto, Belo Horizonte/MG. O Edital poderá
ser obtido a partir da publicação deste aviso, no seguinte endereço
eletrônico: http://www.infraero.gov.br/. Informações: Coordenação de
Licitações - Tel.: (31) 3689-2298 ou Fax.: (31) 3689-2297.

PREGÃO PRESENCIAL No- 1 3 6 / A D S E - 3 / S R S E / 2 0 11

Concessão de uso de área destinada única e exclusivamente
à exploração comercial de produtos regionais, bijuterias e semi jóias
no Aeroporto de Uberlândia - Ten. Cel. Av. César Bombonato". Ho-
rário, data e local de abertura: às 09:00 horas, do dia 19 de agosto de
2011 no Auditório da Superintendência Regional do Sudeste, lo-
calizado no Prédio da Administração da INFRAERO, no Aeroporto
Internacional Tancredo Neves, em Confins/MG. O Edital poderá ser
obtido a partir da publicação deste aviso, no seguinte endereço ele-
trônico: http://www.infraero.gov.br. Informações: Coordenação de Li-
citações - Tel.: (31) 3689-2298 ou Fax.: (31) 3689-2297.

MARTA SIBERIA SALOMAO MARTINS
Coordenadora de Licitações

AVISOS DE RETIFICAÇÃO

A INFRAERO comunica aos interessados que houve re-
tificação da IL Nº 029/ADSE-3/SRSE/2011, publicadas no Diário
Oficial da União - DOU de 21/06/2011, Seção 3, pag. 5, onde se lê
"Contratada: POLTRONA PLUS VIAGENS E TURISMO LTDA"
leia-se: "Contratada: POLTRONA PLUS SERVIÇOS LTDA-ME".

A INFRAERO retifica o Extrato de Inexigibilidade de Li-
citação nº 043/ADSE-3/SRSE/2011, publicado no Diário Oficial da
União do dia 02/08/2011, seção 3, página 05. Onde se lê: Aeroporto
Internacional Tancredo Neves - Confins/MG, leia-se: Aeroporto de
Belo Horizonte/Pampulha - Carlos Drummond de Andrade.

MARTA SIBÉRIA SALOMÃO MARTINS
Coordenadora de Licitações

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO SUL

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo DL Nº 253/ADSU-4/SBPA/2011 - Objeto: Concessão de uso
de área para manutenção de aeronaves e serviços correlatos, incluindo
suas subatividades, no Aeroporto Internacional Salgado Filho, em

Porto Alegre/RS. Concessionário: AZUL LINHAS AÉREAS BRA-
SILEIRAS S.A. Valor global estimado: R$ 92.760,00 (noventa e dois
mil, setecentos e sessenta reais). Vigência: 24 (vinte e quatro) meses.
Fundamento Legal: Art. 40 da Lei 7565/86 c/c Art. 1º da lei 5.332/67.
Autorização de Dispensa de Licitação em: 05/08/2011 - EDGAR
GONZALEZ - Gerente Regional Comercial. Ratificação em:
05/08/2011. CARLOS ALBERTO DA SILVA SOUZA - Superin-
tendente Regional do Sul.

Processo DL Nº 255/ADSU-4/SBPA/2011 - Objeto: Concessão de uso
de área para despacho de aeronaves, passageiros e respectivas ba-
gagens, incluindo suas subatividades, no Aeroporto Internacional Sal-
gado Filho, em Porto Alegre/RS. Concessionário: AZUL LINHAS
AÉREAS BRASILEIRAS S.A. Valor global estimado: R$ 22.861,44
(vinte e dois mil, oitocentos e sessenta e um reais e quarenta cen-
tavos). Vigência: 24 (vinte e quatro) meses. Fundamento Legal: Art.
40 da Lei 7565/86 c/c Art. 1º da lei 5.332/67. Autorização de Dis-
pensa de Licitação em: 05/08/2011 - EDGAR GONZALEZ - Gerente
Regional Comercial. Ratificação em: 05/08/2011. CARLOS ALBER-
TO DA SILVA SOUZA - Superintendente Regional do Sul.

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Termo de Contrato de Publicidade n.º 02.2011.008.0026 Cedente:
Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária. Dependência:
Aeroporto Internacional Hercílio Luz - Florianópolis - SC. Repre-
sentantes: Edgar Gonzalez - Gerente Regional Comercial e de Lo-
gística de Carga e Ibanes Bonetti - Coordenador Regional de De-
senvolvimento. Concessionário: META 29 SERVIÇOS DE MAR-
KETING LTDA. Representante: Clóvis Augusto Mostafa Cordeiro -
Sócio Administrador. Objeto: Concessão de uso de área destinada
exclusivamente a publicidade própria e/ou de terceiros no Aeroporto
Internacional Hercílio Luz, em Florianópolis/SC. (lote 01) Prazo: 12
meses. Valor Global: R$ 53.400,00. Fundamento Legal: Pregão Pre-
sencial 113/ADSU-4/SBFL/2011. Data da assinatura: 27/06/2011.

Termos de Contrato Comercial n.º 02.2011.013.0086 e
02.2011.013.0087 Cedente: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Ae-
roportuária. Dependência: Aeroporto Int. Salgado Filho - Porto Ale-
gre - RS. Representantes: Edgar Gonzalez - Gerente Regional Co-
mercial e de Logística de Carga e Ibanes Bonetti - Coordenador
Regional de Desenvolvimento Mercadológico. Concessionários: CO-
DEMP SUL MARKETING E EMPREENDIMENTO Representante:
Luiz Roberto Rached Esper Kallas - Sócio. Objeto: Concessão de uso
de área destinada à publicidade própria ou de terceiros, no Aeroporto
Internacional Salgado Filho - Porto Alegre - RS. Prazo: 12 meses.
Valor Global: R$ 83.160,00 e R$ 91.200,00, respectivamente. Fun-
damento Legal: Pregão Presencial 070/ADSU-4/SBPA/2011. Data da
assinatura: 05 de agosto de 2011.

Termo de Contrato de Publicidade n.º 02.2011.008.0027 Cedente:
Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária. Dependência:
Aeroporto Internacional Hercílio Luz - Florianópolis - SC. Repre-
sentantes: Edgar Gonzalez - Gerente Regional Comercial e de Lo-
gística de Carga e Ibanes Bonetti - Coordenador Regional de De-
senvolvimento. Concessionário: META 29 SERVIÇOS DE MAR-
KETING LTDA. Representante: Clóvis Augusto Mostafa Cordeiro -
Sócio Administrador. Objeto: Concessão de uso de área destinada
exclusivamente a publicidade própria e/ou de terceiros no Aeroporto
Internacional Hercílio Luz, em Florianópolis/SC. (lote 02) Prazo: 12
meses. Valor Global: R$ 46.800,00. Fundamento Legal: Pregão Pre-
sencial 113/ADSU-4/SBFL/2011. Data da assinatura: 27/06/2011.

Termos de Contrato Comercial n.º 02.2011.013.0079;
02.2011.013.0080; 02.2011.013.0081; 02.2011.013.0082;
02.2011.013.0083; 02.2011.013.0084; 02.2011.013.0085;
02.2011.013.0086 e 02.2011.013.0087 Cedente: Empresa Brasileira
de Infra-Estrutura Aeroportuária. Dependência: Aeroporto Int. Sal-
gado Filho - Porto Alegre - RS. Representantes: Edgar Gonzalez -
Gerente Regional Comercial e de Logística de Carga e Ibanes Bonetti
-Coordenador Regional de Desenvolvimento Mercadológico. Conces-
sionários: META 29 SERVIÇOS DE MARKETING LTDA. Repre-
sentante: Clóvis Augusto Nostafa Cordeeiro - Sócio. Objeto: Con-
cessão de uso de área destinada à publicidade própria ou de terceiros,
no Aeroporto Internacional Salgado Filho - Porto Alegre - RS. Prazo:
12 meses. Valor Global: R$ 240,00; R$ 122.328,00; R$ 91.476,00;
R$ 240.000,00; R$ 109.608,00; 140.700,00 e R$ 56.400,00 respec-
tivamente. Fundamento Legal: Pregão Presencial 070/ADSU-4/SB-
PA/2011. Data da assinatura: 05 de agosto de 2011.

Termo de Contrato Comercial n.º 02.2011.013.0088 Cedente: Em-
presa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária. Dependência: Ae-
roporto Int. Salgado Filho - Porto Alegre - RS. Representantes: Edgar
Gonzalez - Gerente Regional Comercial e de Logística de Carga e
Ibanes Bonetti - Coordenador Regional de Desenvolvimento Mer-
cadológico. Concessionários: TECH MÍDIA PUBLICIDADE E CO-
MUNICAÇÃO S/A. Representante: Henrique de Campos Brochini -
Diretor. Objeto: Concessão de uso de área destinada à publicidade
própria ou de terceiros, no Aeroporto Internacional Salgado Filho -
Porto Alegre - RS. Prazo: 12 meses. Valor Global: R$ 110.400,00.
Fundamento Legal: Pregão Presencial 070/ADSU-4/SBPA/2011. Data
da assinatura: 05 de agosto de 2011.

Termo Aditivo nº 0144-OS/2010/0013, do Termo de Contrato 0003-
OS/2009-0013. Contratante: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura
Aeroportuária. Dependência: Aeroporto Internacional Salgado Filho,
em Porto Alegre/RS. Representantes: Eduardo Renato Ludwig - Ge-
rente Regional de Segurança e Operações e Janayna Teixeira dos
Santos Larangeira - Coordenadora Regional de Gestão Operacional.
Contratada: Ativa Serviços Auxiliares Ltda. CNPJ: 09.561.495/0001-
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00. Objeto: repactuação de preços. Valor do Aditamento R$
14.635,42. Fundamento legal: Art. 40, inciso XI, e 55 inciso III da
Lei 8.666/93. Código Orçamentário: 163.311.050.35-8-20117-2. Data
da assinatura: 04/08/2011.

Termo de Contrato nº 0116-ST/2011/0013. Contratante: Empresa Bra-
sileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - INFRAERO. Dependência:
Aeroporto Internacional Salgado Filho, em Porto Alegre/RS. Repre-
sentantes: Eduardo Renato Ludwig - Gerente Regional de Operações
e Segurança e Douglas Ricardo Hypolito de Souza - Coordenador
Regional de Meio Ambiente Contratada: Hayabusa Consultoria Am-
biental Ltda. CNPJ: 09.139.062/0001-53. Objeto: Serviços de Fal-
coaria e Manejo de Fauna no Aeroporto Internacional Salgado Filho
-SBPA. Valor Global: R$ 699.831,39. Vigência: 12 (doze) meses.
Fundamento legal: PGE 1502/ADSU-4/SBPA/2010. Código orçamen-
tário: 013 313.01.001 CC 20130. Data da assinatura: 29/07/2011.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 2 2 / A D S U - 4 / S R S U / 2 0 11

A INFRAERO, através da Superintendência Regional do Sul,
comunica aos interessados no PREGÃO ELETRÔNICO Nº 122/AD-
SU-4/SRSU/2011, que a Gerente Regional de Administração homo-
logou os Lotes 03 e 04 do referido processo licitatório em 02 de
agosto de 2011 como FRACASSADOS. O processo encontra-se à
disposição dos interessados na Coordenação de Licitações, na Av. dos
Estados, 747, Bairro São João, em Porto Alegre/RS. Telefone para
informações: (51) 3358.2127.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 0 0 / A D S U - 4 / S R S U / 2 0 11

A INFRAERO, através da Superintendência Regional do Sul,
comunica aos interessados no PREGÃO ELETRÔNICO Nº 200/AD-
SU-4/SRSU/2011, que o Gerente Regional de Suprimentos e Controle
de Contratos homologou o referido processo licitatório em 04 de
agosto de 2011, o Lote 01 como FRACASSADO, e os Lotes 03 a 10
como DESERTOS. O processo encontra-se à disposição dos inte-
ressados na Coordenação de Licitações, na Av. dos Estados, 747,
Bairro São João, em Porto Alegre/RS. Telefone para informações:
(51) 3358.2127.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 5 7 / A D S U - 4 / S B F I / 2 0 11

OBJETO Contratação de empresa para executar os serviços de con-
servação, limpeza, higiene, desinfecção, desinsetização, desratização e
copeiragem sem controle de estoque de materiais para o Aeroporto
Internacional de Foz do Iguaçu/Cataratas/PR. DATA E LOCAL DA
ABERTURA: dia 22 de agosto de 2011, às 09h00min, no site de
licitações do Banco do Brasil: www.licitacoes-e.com.br. O Edital e
seus Anexos poderão ser retirados na Coordenação de Licitações,
localizada na Avenida dos Estados, 747, Bairro São João, em Porto
Alegre/RS, de 2ª a 6ª feira (dias úteis), das 8:00 às 12:00 e das 13:00
às 17:00 horas, mediante apresentação do comprovante de Depósito
Identificado (CNPJ/CPF do depositante + 163 + 96893B), no valor de
R$ 20,00 (vinte) reais, junto ao Banco do Brasil S/A, Ag. 3307-3, c/c
nº 420.968-0, ou retirado, sem ônus, no site da INFRAERO, no
endereço, http://www.infraero.gov.br, ou http://www.licitacoes-
e.com.br. Informações: (51) 3358-2127.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO torna pública a Ata de Registro de Preços n.º
054/ADSU-4/SRSU/2011, contendo os preços registrados pela em-
presa RAMON BORGES VAZ - ME, CNPJ Nº 13.503.705/0001-73,
para os Itens 01, 02, 04, e 06, nos valores de R$ 350.000,00, R$
7.500,00, R$ 250.000,00, e R$ 192.427,96, respectivamente; relativos
ao PREGÃO ELETRÔNICO n.º 307/ADSU-4/SRSU/2010. Vigência:
12 (doze) meses a partir desta publicação.

A Ata está disponível no endereço: www.infraero.gov.br e na
Coordenação de Licitações, localizada na Av. dos Estados, 747 -
Bairro São João, em Porto Alegre/RS. Informações tel. (51) 3358-
2127, fax (51) 3358-2373.

A INFRAERO torna públicas as Atas de Registro de Preços
n.º 064/ADSU-4/SRSU/2011, contendo os preços registrados pela em-
presa PORT. DISTRIBUIDORA DE INFORMÁTICA E PAPELA-
RIA LTDA CNPJ Nº 08.228.010/0001-90, para o Item 06, no valor
global total de R$ 362.518,00; nº 065/ADSU-4/SRSU/2011, contendo
os preços registrados pela empresa SLINGER TECNOLOGY CO-
MERCIO E SERVICOS DE IDENTIFICAÇÃO LTDA, CNPJ Nº
11.279.009/0001-08, para o Item 07, no valor global de R$
251.999,50 e nº 069/ADSU-4/SRSU/2011, contendo os preços re-
gistrados pela empresa TELWAVE RADIOCOMUNICAÇÃO LTDA,
CNPJ Nº 02.755.489/0001-37, para o Item 13, no valor global de R$
51.020,40, todas relativas ao Pregão Eletrônico nº 005/ADSU-4/SR-
SU/2011. Vigência: 12 (doze) meses a partir desta publicação.

As Atas estão disponíveis no endereço: www.infraero.gov.br
e na Coordenação de Licitações, localizada na Av. dos Estados, 747 -
Bairro São João - Porto Alegre/RS. Informações - Coordenação de

Licitações, tel. (51) 3358-2127, fax (51) 3358-2373.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AEROPORTO DE JOINVILLE - LAURO CARNEIRO
DE LOYOLA

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 1 2 6 / A D S U - 4 / S B J V / 2 0 11

A Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária - IN-
FRAERO comunica aos interessados que em cumprimento ao es-
tabelecido no Decreto nº 5.940/2006, instaurou a Dispensa de Li-
citação supra mencionada para celebração de Termo de Compromisso
com Associações e Cooperativas de catadores de materiais reciclá-
veis. As Associações e Cooperativas interessadas deverão apresentar
a documentação de habilitação exigida no no edital, na Coordenação
de Administração do Aeroporto de Joinville - Lauro Carneiro Loyola
localizada Av. Santos Dumont, 9000 - Bairro: Cubatão - Joinville/SC
, juntamente com requerimento dos seus representantes legais, até o
dia 31/08/2011. O edital e seus anexos poderão ser retirado/con-
sultado de 2ª a 6ª feira no endereço acima citado ou no site
http://www.infraero.gov.br/licitacao. Informações: Tel.: (47)
34814000 com Rones Rubens Heidemann ou (47) 34814028 com
Sergio Roberto Bachtold, fax. (47) 34814045.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 1 2 6 / A D S U - 4 / S B J V / 2 0 11

OBJETO: Contratação de Associações e/ou Cooperativas de catadores
de materiais recicláveis para Coleta Seletiva Solidária dos resíduos
recicláveis gerados no Aeroporto de Joinville - Lauro Carneiro Loyo-
la. DATA E LOCAL DE ENTREGA DOS DOCUMENTOS DE HA-
BILITAÇÃO: de 05 de Agosto à 31 de agosto de 2011, das 8h30 às
11h30 e das 13h às 17h, na Gerência de Administração e Finanças -
JVAF, e protocolizados no Protocolo Geral da INFRAERO no Ae-

roporto de Joinville - Lauro Carneiro Loyola, sito à Av. Santos Du-
mont, 9000, Bairro Cubatão, Joinville/SC, de segunda à sexta-feira
das 8h30 às 11h30 e das 13h às 17h.
O Edital e seus Anexos poderão ser retirados no local especificado
acima sem ônus ou no site de licitações da INFRAERO, no endereço,
www.infraero.gov.br. Telefone para informações: (47) 3481-4000.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AEROPORTO INTERNACIONAL DE PORTO
ALEGRE - SALGADO FILHO

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 224/ADSU-4/SBPA/2011

A INFRAERO comunica o adiamento da abertura do PRE-
GÃO ELETRÔNICO Nº 224/ADSU-4/SBPA/2011, cujo objeto é
"contratação de empresa para fornecimento de torno mecânico e serra
policorte de bancada para uso da Área de Manutenção do Aeroporto
Internacional Salgado Filho, em Porto Alegre - RS, pelo Sistema de
Registro de Preços", para o dia 23/08/2011, às 09 horas, no site de
licitações do Banco do Brasil, www.licitacoes-e.com.br, podendo ser
acessado através do site www.infraero.gov.br.

O Edital, seus Anexos e as alterações estão disponíveis de 2ª
a 6ª feira, das 08h às 12h e das 13h às 17h, mediante a entrega do
comprovante de Depósito Identificado (CNPJ/CPF do depositante +
163 + 96893B), no valor de R$ 20,00 (vinte reais), junto ao Banco do
Brasil S/A, agência 3307-3, conta corrente nº 420.968-0 na Coor-
denação de Licitações da Superintendência Regional do Sul, na Av.
dos Estados, 747, Bairro São João, em Porto Alegre/RS, ou sem ônus,
no sites acima mencionados. Telefone para informações: (51)
3358.2127.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AVISO DE CONVOCAÇÃO PÚBLICA Nº 9/ADSU-4/SRSU/2011

A INFRAERO informa a todos os interessados que está
disponibilizando a infra-estrutura e facilidades de telecomunicações,
de forma não discriminatória, nos Aeroportos subordinados à Su-
perintendência Regional do Sul, com o objetivo de abrigar equi-
pamentos das prestadoras de Serviço Móvel Pessoal (SMP) auto-
rizadas pela ANATEL, conforme condições contratuais contidas no
processo de Convocação Pública nº 009/ADSU-4/SRSU/2011, e po-
dem ser obtidas, sem ônus, no seguinte site: http://licitacao.infrae-
r o . g o v. b r.

As empresas interessadas deverão enviar documento de in-
tenção à Gerência Comercial e de Logística de Carga, no prazo de 90
(noventa) dias, contados a partir da data de publicação da presente
Convocação. O documento de intenção deverá ser entregue no pro-
tocolo da INFRAERO, localizado no Terminal 2 do Aeroporto Int'l
Salgado Filho, em Porto Alegre / RS. Informações complementares
serão prestadas pela Gerência Comercial e de Logística de Carga,
através do telefone (51) 3358.2021.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AEROPORTO INTERNACIONAL DE CURITIBA -
AFONSO PENA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo n.º 0131 - EG /201 1 -000 7 . Contratant e: Empresa
Brasileira de Infra - e strutura Aeroportuária. Dependência: Aeroporto
Internacional Afonso Pena . Representantes Legais: Carlos Alberto da
Silva Souza , Superintendente Regional do Sul e Paulo Sergio Passos
Lima , Gerente Geral de Em preendimentos Temporários "A" . Con-
tratada: TUCUMANN ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS
LTDA . Representante Legal: João Achiles Grenier Gluck , Diretor .
Objeto: Primeiro aditamento a o T ermo de C ontrato n.º 0 1 2 - EG
/20 11 / 000 7 com acréscimo de itens e adequação de quantitativos,
com acréscimo de R$ 2.357.017,15, correspondentes a 21,53% e um
decréscimo de R$ 570.156,49, correspondentes a 5,21% , passando o
valor global do contrato de R$ 10.948.986,91 para R$ 12.735.847,56.
Fonte de Recurso s: 00 7 313.01.001-4, CC 20.130-9. FUNDA-
MENTO LEGAL: ART. 65 , INCISO I , ALÍNEAS "A" E "B", DA
LEI 8.666/ 93. DATA DE ASSINATURA: 28 /0 7 / 1 1 .

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO torna pública a Ata de Registro de Preços n.º
071/ADSU-4/SBCT/2011, contendo os preços registrados pela em-
presa RAVATO DIESEL LTDA, CNPJ Nº 02.578.240/0001-01, com
valor global de R$ 116.520,00, relativo ao PREGÃO ELETRÔNICO
n.º 198/ADSU-4/SBCT/2011. Vigência: 12 (doze) meses a partir desta
publicação.

A Ata está disponível no endereço: www.infraero.gov.br e na
Coordenação de Licitações, localizada na Av. dos Estados, 747 -
Bairro São João, em Porto Alegre/RS. Informações tel. (51) 3358-
2127, fax (51) 3358-2373.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AEROPORTO INTERNACIONAL DE FLORIANÓPOLIS

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 02.2011.008.0011. Concedente: Empresa Brasileira de
Infra-Estrutura Aeroportuária. Dependência: Aeroporto Internacional
de Florianópolis, em Florianópolis - SC. Representantes Legais: An-
tonio Filipe Bergmann Barcellos - Superintendente e Alessandra Ávi-
la Torquato - Gerente Comercial. Concessionário:AZUL Linhas Aé-
reas Brasileiras S/A. Representante: Wilson Roberto de Souza. Ob-
jeto: Concessão de uso de área, exclusivamente, para check-in, back-
office, dois totens de auto-atendimento, BVRI, LL, dois balcões mó-
veis de apoio na sala de embarque e manutenção de linha no Ae-
roporto Internacional de Florianópolis/Hercílio Luz, em Florianópo-
lis/SC. Valor global: R$ 15. 395,76 (quinze mil, trezentos e noventa
e cinco reais e setenta e seis centavos). Vigência: 24 (vinte e quatro)
meses, contados a partir da data de 05/08/2011. Fundamento legal:
Art. 1º DA LEI N.º 5.332/67 C/C ART.40 DA LEI N.º 7565/86 . Data
da assinatura: 03/08/2011.

AEROPORTO INTERNACIONAL DE FOZ
DO IGUAÇU - CATARATAS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 9 / A D S U - 4 / S B F I / 2 0 11

OBJETO: Contratação de empresa para execução das obras/serviços
de engenharia para reforma e ampliação do Terminal de Passageiros,
via frontal e construção das edificações de apoio no Aeroporto In-
ternacional de Foz do Iguaçu/Cataratas/PR. DATA E LOCAL DA
ABERTURA: dia 09 de setembro de 2011, às 09h00min, no Au-
ditório da Superintendência Regional do Sul, localizado no Terminal
de Passageiros 2 do Aeroporto Internacional Salgado Filho, na Ave-
nida dos Estados, 747, Bairro São João, em Porto Alegre/RS. O
Edital e seus Anexos poderão ser retirados na Coordenação de Li-
citações, no endereço já mencionado, de 2ª a 6ª feira (dias úteis), das
8:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas, mediante apresentação do
comprovante de Depósito Identificado (CNPJ/CPF do depositante +
163 + 96893B), no valor de R$ 2.000,00 (dois mil) reais, junto ao
Banco do Brasil S/A, Ag. 3307-3, c/c nº 420.968-0, ou retirado, sem
ônus, no site de licitações da INFRAERO, no endereço,
http://www.infraero.gov.br. Informações: (51) 3358-2127.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações
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COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO
DA LAVOURA CACAUEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DA BAHIA E ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EXTENSÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2011

Número do Contrato: 24/2009. Nº Processo: 21080000006200951.
Contratante: MINISTERIO DA AGRICULTURA, -PECUARIA E
ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 15139629000194. Contrata-
do : COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO -ESTADO DA BAHIA
COELBA. Objeto: Renovar por mais 12(doze) meses, o prazo de
vigência acordado na Cláusula Décima do Contrato de Adesão, re-
ferente às unidades consumidoras do Centro de Extensão - CE-
NEX/CEPLAC. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.
Vigência: 31/08/2011 a 30/08/2012. Valor Total: R$331.893,71. Fon-
te: 100000000 - 2011NE800052 Fonte: 100000000 - 2011NE800712
Fonte: 100000000 - 2011NE800719. Data de Assinatura:
2 2 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 130122-00001-2011NE000002

COMPANHIA DE ENTREPOSTOS E ARMAZÉNS
GERAIS DE SÃO PAULO

AVISOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo: nº 047/2002
A Diretoria da CEAGESP autorizou a contratação por Ine-

xigibilidade de licitação da EMPRESA DE DISTRIBUIÇÃO DE
ENERGIA VALE PARANAPANEMA S/A, CNPJ/MF nº
07.297.359/0001-11, para fornecimento de Energia Elétrica para a
Unidade Armazenadora de Tupã, nos termos da PRD DEMAN nº
019/11, com fundamento no Inciso I do Artigo 25 da Lei Federal nº
8.666/93.

Processo: nº 056/2005
A Diretoria da CEAGESP autorizou a contratação por Ine-

xigibilidade de licitação da COMPANHIA LUZ E FORÇA SANTA
CRUZ, CNPJ/MF nº 61.116.265/0003-06, para fornecimento de Ener-
gia Elétrica para a Unidade Armazenadora de Avaré, nos termos da
PRD DEMAN nº 045/11, com fundamento no Inciso I do Artigo 25
da Lei Federal nº 8.666/93.

São Paulo, 5 de agosto de 2011.
MÁRIO MAURICI DE LIMA MORAIS

Diretor-Presidente

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 35/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preçospara contratação de
serv. técnicos especializa dos em análise, desenvolvimento e ma-
nutenção de Sistemas, em regime de Fábrica de Software, utilizando-
se a Técnica de Análise de Pontos de Função, conforme padronização
do IFPUG, visando atender,de forma continuada,as necessicades de
Tecnologia da Informação da CEAGESP,incluindo o fornecimento de
ferramenta de desenvolvimento rápido de aplicações(RAD), para am-
biente WEB assim como capacitação e suporte técnico. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de 13h às
16h30. ENDEREÇO: sitio www.comprasnet.gov.br e Av. Dr. Gastão
Vidigal, 1946 - EDSED III - CPL. Vila Leopoldina - SAO PAULO -
SP . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h30 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
09h30 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: As lici-
tantes deverão realizar visita técnica, devidamente agendada, pelo
telefone (11) 3643-3705 no DETIN até o dia 18/08/2011.

WENCESLAU MASSAYUKI DAMURA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 225001-99999-2011NE999999

COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE MATO GROSSO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2011

Nº Processo: 21212005322011-92 . Objeto: Contratação de empresa
para prestaçao de serviços médicos especializados Total de Itens Li-
citados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei
8.666/93 . Justificativa: Inviabilidade de competição considerando
que a contratante estipula os valores a serem pagos e condições de
atendimento Declaração de Inexigibilidade em 02/08/2011 . ELIE-
ZER TRAJANO DE OLIVEIRA . Gerente de Finanças e Admi-
nistração . Ratificação em 02/08/2011 . OVÍDIO COSTA MIRANDA
. Superintendente Regional . Valor: R$ 50,00 . Contratada :SL SER-
VICOS MEDICOS LTDA - EPP . Valor: R$ 50,00

(SIDEC - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM GOIÁS

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº 09.000085/2011-21 - Pregão Eletrônico CONAB/SUREG-
GO nº 008/2001 - Contrato nº 008/2001 - Contratante: Companhia Na-
cional de Abastecimento - CONAB. Contratado: LS Pneus Comércio de
Auto Peças Ltda - CNPJ nº 08.532.353/0001-44 - Objeto: Prestação de
serviços especializados de manutenção preventiva e assistência técnica
para os veículos CONAB/SUREG/GO - Vigência: 12 (doze) meses,
contados da data de sua assinatura - Programa de Trabalho nº 001688,
Fonte de Recursos nº 0250022135 e Natureza de Despesa nº 339030 -
Fundamento Legal: Lei n.º 8.666/1993, Lei Federal n.º 10.520/2002,
Decreto Federal n.º 5.450/2005 e Lei Complementar 123/200. - Pro-
grama de Trabalho: 20.301.0100.2004 - Natureza da despesa: 33.90.39.
Vigência: 12 (doze) meses. Data de Assinatura: 28/07/2011. Assinam
pela CONAB: Euripedes Malaquias de Souza e Emil José Ferreira, Su-
perintendente e Gerente de Finanças e Administração. Assina pelo Con-
tratado: Rodrigo de Freitas Sales -Responsável Legal.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 14/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de correias transportadora pla-
nas e corrugadas para atendimento da Unidades jurisdicionadas à
SUREG/GO. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de
08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av. Meia Ponte,
2748 Setor Santa Genoveva - GOIANIA - GO . Entrega das Pro-
postas: a partir de 08/08/2011 às 08h30 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Conforme o Edital do
Pregão Eletrônico.

EDINALDO LAZARO DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONVITE No- 4 / 2 0 11

A CONAB torna público o resultado de julgamento Convite
004/11 - Alienação para venda de materiais permanentes, inservíveis
e obsoletos existentes na UA/PONTA GROSSA/PR - Processo nº
10.071/2011 - Vencedor: Jorge Luiz Silva Raposo - Valor total dos 3
lotes: R$ 7.400,00.

SUELI T. ADAMOSKI
Presidente da Comissão

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO RIO GRANDE DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação dos serviços de manutenção
para os aparelhos condicionadores de ar da CONAB. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Av. jerônimo câmara 1814 Lagoa NOva -
NATAL - RN . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
30/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

JOSÉ AÉLIO DE LIMA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE CONTRATO No- 1 4 / 2 0 11

Processo nº. 21217000143/2011-17-Contrato nº 014/2011 - Contra-
tante: Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB - Contra-
tada: Centro Diagnóstico Carlos Chagas Ltda. Objeto: Credencia-
mento SAS = Prestação de Serviços em Exames Laboratoriais de
Análises Clínicas. Fundamento Legal: Art. 25, Caput da Lei nº
8.666/93. Vigência: 60 (sessenta) meses. Programa de Trabalho:
20.301.0352.2004.0001. Natureza de Despesa: 33.90.39.50. Data da
Assinatura: 20/07/2011. Assinam pela CONAB: Willians Lorencett
Mielk - Gerente de Finanças e Administração. Brício Alves dos
Santos Junior - Superintendente Regional - Contratado: Antônio Fer-
nando Bianchi Ribeiro Luiz Celso Calvi - Sócio Administrador.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 1 4 / 2 0 11

Processo nº. 21217000143/2011-17 - Contratante: Companhia Na-
cional de Abastecimento - CONAB - Contratada: Centro Diagnóstico
Carlos Chagas Ltda. Objeto: Prestação de Serviços médicos espe-
cializados em exames laboratoriais complementares ao Sistema de
Assistência à Saúde -SAS da CONAB Total itens Licitados :00001.
Fundamento Legal: Art. 25, inciso II, da Lei nº 8.666/93. Declaração
de Inexibilidade em 20/07/2011. Vigência: 20/07/2011 à 19/07/2016.
Programa de Trabalho: 20.301.0352.2004.0001. Natureza da Despesa:
33.90.39. Ratificação: 02 de agosto de 2011.

EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA
AGROPECUÁRIA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

SICONV Nº 752280/2010; Espécie: TA 01 ao Convênio de Coope-
ração Técnica e Financeira n º 10200.10/0249-8. Partes: Empresa Bra-
sileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa, CNPJ 00.348.003/0001-
10 (concedente) e o Município de Assu-RN, CNPJ 08.294.662/0001-
23 (convenente). Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do con-
vênio para 30/09/2011 e a substituição do gestor do convênio pelo
convenente. Unidade Gestora/Gestão: 135046/13203. Data de assina-
tura: 28 de junho de 2011.Signatários: Pedro Antônio Arraes Pereira,
CPF 363.135.727-34, Diretor Presidente da Embrapa e Ivan Lopes
Júnior, CPF 008.345.174-93, Prefeito Municipal de Assu-RN.

ESPÉCIE: TERMO ADITIVO 01 AO CONVÊNIO ESPECÍFICO Nº
4600295227 VINCULADO AO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº
00500036194074 (SAIC/AJU/Embrapa nº 10200.09/0148-5-01).
PARTES: A PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS (CNPJ
nº 33.000.167/0001-01), a EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA
AGROPECUÁRIA - Embrapa (CNPJ nº 00.348.003/0001-10) e a
FUNDAÇÃO ARTHUR BERNARDES - FUNARBE (CNPJ Nº
20.320.503/0001-51). OBJETO: Alteração do Plano de Trabalho do
Convênio Específico Nº 4600295227 para viabilizar o andamento das
atividades ainda pendentes, inclusive o Cronograma de Desembolso,
constantes do Anexo I, alterações essas que não implicarão em au-
mento de valor do termo de cooperação, cujo escopo é Desenvolver o
Projeto intitulado ADEQUAÇÃO DE SISTEMAS DE CULTIVO DE
OLEAGINOSAS E AVALIAÇÃO DOS IMPACTOS ECONÔMI-
COS, SOCIAIS E AMBIENTAIS DECORRENTES DA SUA PRO-
DUÇÃO. VIGÊNCIA: 1.095 (um mil e noventa e cinco) dias cor-
ridos, contados da data da assinatura do Convênio inicial
(07/04/2009), prorrogável por igual ou inferior período mediante ter-
mo aditivo. DENVOLVIMENTO FINANCEIRO: O aporte financeiro
pela PETROBRAS do montante de R$ 3.252.776,21 (três milhões,
duzentos e cinquenta e dois mil, setecentos e setenta e seis reais e
vinte e um centavos), repassado à FUNARBE de acordo com o Plano
de Trabalho reformulado, anexo ao instrumento jurídico. Fonte de
Recursos: PETROBRAS. Data de assinatura: 20/07/2011. Signatários:
Gina Vazquez Sebastian, Gerente de Biotecnologia, pela Petrobras;
Pedro Antonio Arraes Pereira, Diretor-Presidente, pela Embrapa; Da-
niel Marçal de Queiróz, Diretor-Presidente, pela FUNARBE.

DEPARTAMENTO DE PATRIMÔNIO E SUPRIMENTOS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 8/2011

A Embrapa comunica o resultado do julgamento do Pregão
Eletrônico no- 8/2011-DPS, que tem por objeto a contratação de ser-
viços de chaveiros nasdependências da Embrapa: SEDE, SNT, CN-
PAE, CECAT, SCT, CAFÉ e CERNAGEN. Vencedora: Fumanchu
Chaves e Segurança Eletrônica Ltda-EPP. CNPJ: 37.104.635/0001-49.
Valor Global R$ 4.634,00.

ALEXANDRE SATOSHI SAITO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 135058-13203-2011NE000060

EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 26/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material de Construção para
Embrapa Amazonia Oriental. Total de Itens Licitados: 00041 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO:
Travessa Eneas Pinheiro S/N Marco - BELEM - PA . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: De acordo com o edital

CLAUDIO JOSÉ REIS DE CARVALHO
Chefe-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 135006-13203-2011NE000912

EMBRAPA CAPRINOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Equipamentos de Proteção
Individual (EPI) Total de Itens Licitados: 00017 . Edital: 08/08/2011
de 08h00 às 12h00 e de 13h às 14h30 . ENDEREÇO: Estrada Sobral-
Groairas, Km 04 SOBRAL - CE . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 14h01 site www.comprasnet.gov.br

JOSÉ OSVALDO SIQUEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 135010-20300-2011NE000252

Ministério da Agricultura,
Pecuária e Abastecimento

.
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EMBRAPA CERRADOS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo nº 06 ao Contrato de Comodato nº 103/2005
- SAIC/AJU nº 22300.05/0034-5-06; Partes: Embrapa Cerrados e a
Fundação de Empreendimentos Científicos e tecnológicos - FINA-
TEC; Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato original;
Vigência: 12 meses; Data de assinatura: 28/07/2011; Signatários:
Wenceslau J Goedert - Chefe Geral, pela Embrapa Cerrados e o Sr.
Marco Aurélio Gonçalves de Oliveira - Diretor Financeiro, pela FI-
N AT E C .

Espécie: Termo Aditivo nº 06 ao Contrato de Comodato nº 104/2005
- SAIC/AJU nº 22300.05/0037-8-06; Partes: Embrapa Cerrados e a
Fundação de Empreendimentos Científicos e tecnológicos - FINA-
TEC; Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato original;
Vigência: 12 meses; Data de assinatura: 28/07/2011; Signatários:
Wenceslau J Goedert - Chefe Geral, pela Embrapa Cerrados e o Sr.
Marco Aurélio Gonçalves de Oliveira - Diretor Financeiro, pela FI-
N AT E C .

EMBRAPA CLIMA TEMPERADO

AVISO DE REVOGAÇÃO
CONVITE No- 1 / 2 0 11

A Embrapa Clima Temperado torna público a Revogação do
Convite nº 01/2011, cujo objeto é a execução da obra de pavi-
mentação de 2.613 m² no acesso interno da Estação Experimental da
Cascata - EEC, por Interesse Público, caracterizado pela não obtenção
de número mínimo de Licitantes.

JOSÉ DIAS VIANNA FILHO
Chefe-Geral

EMBRAPA FLORESTAS

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2011

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 27/07/2011 foi alterado. OBJETO : PREGAO
ELETRONICO Fornecimento de gases (nitrogênio, Hélio e Argônio)
e Nitrogênio Líquido para a Embrapa Florestas, no exercício de
2 0 11 .

Total de Itens Licitados: 00004 Novo Edital: 08/08/2011 das
08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00 . Endereço: Embrapa Florestas -

Estrada da Ribeira km 111 - Cx. Postal 319 Guaraituba - CO-
LOMBO - PR. Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
18/08/2011, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

HELTON DAMIN DA SILVA
Chefe-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 135028-13203-2011NE003639

EMBRAPA MANDIOCA E FRUTICULTURA
TROPICAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo 01 ao Contrato de Empreitada por Preço
Global (SAIC nº 20600.11/0009-0); Partes: Embrapa e a KR En-
genharia Ltda; Código da UG: 135014; Objeto: Prorrogação do prazo
de execução da obra; Modalidade de licitação: Não se altera; Fonte de
recursos: Não se altera; Valor global: Não se altera; Data de as-
sinatura: 09/07/2011; Vigência: 10/07/2011 a 07/11/2011; Signatários:
Domingo Haroldo R. Conrado Reinhardt - Chefe Geral da Embrapa
Mandioca e Fruticultura e Regiane Mercuri Almeida Hamada - Sócia-
Diretora da KR Engenharia Ltda.

EMBRAPA MEIO-NORTE

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Termo Aditivo nº 1 ao Contrato de Empreitada por Preço
Global, registrado no SAIC nº 23400.10/0056-8; Partes: Embrapa
Meio-Norte, CNPJ 00.348.003/0133-60, e a empresa CCR Constru-
ções Ltda. (Contratada); CNPJ/MF no 63.336.572/0001-66; Objeto:
Prorrogar a vigência do Contrato Original por mais 90 dias; Mo-
dalidade de licitação: Não se aplica; Fonte de Recurso: Não se aplica;
Valor Global: Não se aplica; Vigência: 21/06/2011 a 19/09/2011; Data
da Assinatura: 20.06.11; Signatários: Candido Athayde Sobrinho,
Chefe-Geral em Exercício, pela Embrapa Meio-Norte, e Cloves José
de Morais, Sócio-Administrador pela CCR Construções Ltda.

EMBRAPA MILHO E SORGO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 25/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Serviço de Vigilância
Armada para Embrapa Milho eSorgo. Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às 16h00 . EN-
DEREÇO: Rod. MG 424 Km 65 Emeraldas II - SETE LAGOAS -
MG . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Conforme
edital.

MARIA JOSÉ VILAÇA DE VASCONCELOS
Chefe Adjunto de Administração

(SIDEC - 05/08/2011) 135016-13203-2011NE000030

PREGÃO Nº 28/2011

OBJETO: PREGãO ELETRôNICO - Aquisição de Materiais de Pro-
teção e Segurança. Total de Itens Licitados: 00033 . Edital:
08/08/2011 de 09h00 às 11h00 e de 14h às 16h00 . Endereço: Ro-
dovia MG 424 Km 65 Esmeraldas II - SETE LAGOAS - MG .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Conforme
Edital.

ANTONIO ALVARO CORSETTI PURCINO
Chefe-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 135016-13203-2011NE000030

EMBRAPA PECUÁRIA SUDESTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 24/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Peças e Equipamentos para
Combate a Incêndios Total de Itens Licitados: 00008 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO:
Aceso pela Rodovia Washington Luiz Km 234, Fazenda Canchim
Rural - SAO CARLOS - SP . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 19/08/2011 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br

MAURICIO MELLO DE ALENCAR
Chefe-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 135024-00001-2011NE000001

EMBRAPA PECUÁRIA SUL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 15/2011

A Embrapa Pecuária Sul, através de seu pregoeiro oficial e
respectiva equipe de apoio, torna público o resultado de julgamento
do pregão eletrônico nº 15/2011: empresa vencedora: Plantar Agrícola
Ltda, Cnpj: 05.404.514/0001-26.Total da licitação: R$ 178.999,00.

CAINE TEIXEIRA GARCIA

(SIDEC - 05/08/2011) 135035-13203-2011NE000001

EMBRAPA RORAIMA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 75/2011

Nº Processo: 70/2010 . Objeto: Serviço de urgência para limpeza de
parcelas experimentais nos Campos Experimentais Serra da Prata e
Água Boa. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Excesso de
chuvas em maio e junho, não pode fazer aplicação de herbicida
adequadamente, mão de obra para realizar capinas. Declaração de
Dispensa em 04/08/2011 . MIGUEL AMADOR DE MOURA NETO
. Chefe Adjunto de Administração . Ratificação em 05/08/2011 .
FRANCISCO JOACI DE FREITAS LUZ . Chefe Geral . Valor: R$
6.682,50 . Contratada :J P A FILHO EPP . Valor: R$ 6.682,50

(SIDEC - 05/08/2011) 135005-13203-2011NE000001

EMBRAPA SEMI-ÁRIDO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 24/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material de Expediente e
Papelaria. Total de Itens Licitados: 00099 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 16h00 . ENDEREÇO: Br 428, Km 152,
Zona Rural, s/n Zona Rural - PETROLINA - PE . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 23/08/2011 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

NATONIEL FRANKLIN DE MELO
Chefe-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 135012-13203-2011NE000923

EMBRAPA TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
001/2011; Partes: Embrapa SNT e Luiz Fiorese; Objeto: Contrato de
Empreitada Rural para multiplicação de sementes de feijão cultivar
BRS Requinte, Básica; Fundamentação Legal: Art. 25, Caput da Lei
8.666/93.; Valor estimado: R$90.000,00; Data da ratificação:
05/08/2011; Ordenador de despesas: Mara Silvia Rocha Ribeiro; Au-
toridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
002/2011; Partes: Embrapa SNT e Luiz Fiorese; Objeto: Contrato de
Empreitada Rural para multiplicação de sementes de feijão cultivar
Pontal, Básica; Fundamentação Legal: Art. 25, Caput da Lei
8.666/93.; Valor estimado: R$50.000,00; Data da ratificação:
05/08/2011; Ordenador de despesas: Mara Silvia Rocha Ribeiro; Au-
toridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
003/2011; Partes: Embrapa SNT e Sementes Produtiva Ltda; Objeto:
Contrato de Empreitada Rural para multiplicação de sementes de soja,
cultivar ROBR0040220, Básica; Fundamentação Legal: Art. 25, Ca-
put da Lei 8.666/93.; Valor estimado: R$ 43.680,00; Data da ra-
tificação: 05/08/2011; Ordenador de despesas: Mara Silvia Rocha
Ribeiro; Autoridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
004/2011; Partes: Embrapa SNT e Sementes Produtiva Ltda; Objeto:
Contrato de Empreitada Rural para multiplicação de sementes de soja,
cultivar BRS 313, Básica; Fundamentação Legal: Art. 25, Caput da
Lei 8.666/93.; Valor estimado: R$42.120,00; Data da ratificação:
05/08/2011; Ordenador de despesas: Mara Silvia Rocha Ribeiro; Au-
toridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
005/2011; Partes: Embrapa SNT e Sementes Produtiva Ltda; Objeto:
Contrato de Empreitada Rural para multiplicação de sementes de soja,
cultivar BRS 314, Básica; Fundamentação Legal: Art. 25, Caput da
Lei 8.666/93.; Valor estimado: R$6.240,00; Data da ratificação:
05/08/2011; Ordenador de despesas: Mara Silvia Rocha Ribeiro; Au-
toridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
006/2011; Partes: Embrapa SNT e Sementes Produtiva Ltda; Objeto:
Contrato de Empreitada Rural para multiplicação de sementes de soja,
cultivar MTBR0045793, Genética; Fundamentação Legal: Art. 25,
Caput da Lei 8.666/93.; Valor estimado: R$7.020,00; Data da ra-
tificação: 05/08/2011; Ordenador de despesas: Mara Silvia Rocha
Ribeiro; Autoridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
007/2011; Partes: Embrapa SNT e Sementes Produtiva Ltda; Objeto:
Contrato de Empreitada Rural para multiplicação de sementes de soja,
cultivar MTBR0044058, Genética; Fundamentação Legal: Art. 25,
Caput da Lei 8.666/93.; Valor estimado: R$5.850,00; Data da ra-
tificação: 05/08/2011; Ordenador de despesas: Mara Silvia Rocha
Ribeiro; Autoridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
008/2011; Partes: Embrapa SNT e Sementes Produtiva Ltda; Objeto:
Contrato de Empreitada Rural para multiplicação de sementes de soja,

EMBRAPA GADO DE CORTE

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio de Concessão de Estágio de Complementação
Educacional; Partes: Embrapa Gado de Corte e Faculdade de Ensino
Superior da Amazônia Reunida - FESAR, Objeto: Estágio de Ensino
Superior; Fonte de Recurso: Tesouro Nacional; Modalidade de Li-
citação: não se aplica; Valor Global Estimado: não se aplica; Vi-
gência: 02/08/2011 a 01/08/2016; Data de Assinatura: 02/08/2011;
Signatários: Cleber Oliveira Soares pela Embrapa e Maria Josilene
Fontinelli pela IES.

Espécie: Convênio de Concessão de Estágio de Complementação Educacio-
nal; Partes: Embrapa Gado de Corte e Faculdades Adamantinenses Integradas
- FAI, Objeto: Estágio de Ensino Superior; Fonte de Recurso: Tesouro Na-
cional; Modalidade de Licitação: não se aplica; Valor Global Estimado: não se
aplica; Vigência: 03/08/2011 a 02/08/2016; Data de Assinatura: 03/08/2011;
Signatários: Cleber Oliveira Soares pela Embrapa e Marcio Cardim pela IES.

EMBRAPA GADO DE LEITE

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio de Concessão de Estágio; Partes: Embrapa Gado de Leite
(CNPJ: 00.348.003/0013-54) e Universidade Presidente Antônio Carlos-
UNIPAC (CNPJ: 17.080.078/0010-57); Objeto: Viabilização de concessão
de estágio de complementação educacional; Modalidade de Licitação: Não se
aplica; Fonte de recurso: Não se aplica; Fundamento Legal: Lei nº 11.788/08;
Valor Global: Não se aplica; Vigência: 02/08/2011 a 02/08/2016. Código da
Unidade Gestora: 135015; Data de assinatura: 02/08/2011; Signatários: An-
tônio Vander Pereira, Chefe Adjunto de Administração da Embrapa Gado de
Leite e Danilo Carvalho Esteves, Assessor Jurídico da Instituição.

Espécie: Convênio de Concessão de Estágio; Partes: Embrapa Gado
de Leite (CNPJ: 00.348.003/0013-54) e Faculdades Integradas Vianna
Júnior (CNPJ: 21.591.052/0001-50); Objeto: Viabilização de conces-
são de estágio de complementação educacional; Modalidade de Li-
citação: Não se aplica; Fonte de recurso: Não se aplica; Fundamento
Legal: Lei nº 11.788/08; Valor Global: Não se aplica; Vigência:
02/08/2011 a 02/08/2016. Código da Unidade Gestora: 135015; Data
de assinatura: 02/08/2011; Signatários: Antônio Vander Pereira, Chefe
Adjunto de Administração da Embrapa Gado de Leite e José Augusto
Salles de Carvalho, Vice-Diretor da Instituição.
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cultivar ROBR00122191 RR, Genética; Fundamentação Legal: Art.
25, Caput da Lei 8.666/93.; Valor estimado: R$16.380,00; Data da
ratificação: 05/08/2011; Ordenador de despesas: Mara Silvia Rocha
Ribeiro; Autoridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
012/2011; Partes: Embrapa SNT e Agrocinco Comércio de Produtos
Agropecuários Ltda; Objeto: Contrato de Empreitada Rural para mul-
tiplicação de sementes de hortaliças; Fundamentação Legal: Art. 25,
Caput da Lei 8.666/93.; Valor estimado: R$238.590,00; Data da ra-
tificação: 05/08/2011; Ordenador de despesas: Mara Silvia Rocha
Ribeiro; Autoridade da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.
Escritório de Negócios de Imperatriz

Espécie: Ato de Ratificação da Inexigibilidade de Licitação nº
004/2011; Partes: Embrapa SNT e Dagoberto Antonio Faedo; Objeto:
Contrato de Empreitada Rural para multiplicação de sementes de soja
BRS Tracajá - safra 2011/2011; Fundamentação Legal: Art. 25, Caput
da Lei 8.666/93.; Valor estimado: R$29.160,00; Data da ratificação:
05/08/2011; Ordenador de despesas: Antônio Vieira Filho; Autoridade
da ratificação: Ronaldo Pereira de Andrade.

Espécie: Ratificação de Inexigibilidade de Licitação N°. 002/2011;
Favorecido: Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos; Objeto:
Prestação de serviços e venda de produtos, incluindo o serviço de
malote; Enquadramento Legal: Art. 25, Caput, da Lei 8.666/93; Valor
Estimado: R$ 130.800,00; Data da Ratificação: 05.08.2011; Orde-
nador da Despesa: Mara Silvia Rocha Ribeiro, Gerente de Progra-
mação e Administração; Autoridade do Ato de Ratificação: Ronaldo
Pereira de Andrade, Gerente-Geral.

EMBRAPA UVA E VINHO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 50/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de insumos agrícolas para a
Embrapa Uva e Vinho. Total de Itens Licitados: 00017 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h30 . ENDEREÇO: rua
Livramento, 515 Conceição - BENTO GONCALVES - RS . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 26/08/2011 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

LUCAS DA RESSURREIÇÃO GARRIDO
Chefe-geral

(SIDEC - 05/08/2011) 135033-13203-2011NE001101

EMBRAPA PESCA E AQUICULTURA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de pneus para a frota de
veículos da Embrapa Pesca e Aquicultura. Total de Itens Licitados:
00003 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h00 .
ENDEREÇO: Av. JK, 103 Sul, ACSO I, Conj. 1, Lote 17, Térreo.
Plano Diretor Sul - PALMAS - TO . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 22/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

CARLOS MAGNO CAMPOS DA ROCHA
Chefe-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 135007-13203-2011NE999999

INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA
DISTRITO DE METEOROLOGIA DE RECIFE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 1/2008. Nº Processo: 21166000001200805.
Contratante: MINISTERIO DA AGRICULTURA, -PECUARIA E
ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 05194878000129. Contrata-
do : NORDESTE TRANSPORTE DE VALORES -LTDA. Objeto:
Prorrogar por 02 meses o prazo de vigência a que se reporta a
cláusula_Quinta do Contrato. Fundamento Legal: Decreto n¨ 2.271,
de 07/07/97Instrução Normativa SLTI/MPOG n¨ 02 de 30/04/08de-
mais legisl.aplic a Lei 8.666 de 21/06/93 Vigência: 01/08/2011 a
31/10/2011. Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 130026-00001-2011NE800004

LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO
EM BELÉM

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 8/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais laboratoriais, de
primeira qualidade, de interesse do Laboratório Nacional Agrope-
cuário no Pará - LANAGRO/PA, suprindo as necessidades de suas
Unidades Técnicas, composto de 06 (seis) conforme disposto no Ter-
mo de Referência - Anexo I. Total de Itens Licitados: 00006 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av.
Almirante Barroso 1234 Marco - BELEM - PA . Entrega das Pro-

postas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital poderá ser
lido e na Internet no site www.compasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011)

PREGÃO Nº 10/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de aparelhos e utensílios do-
mésticos, de interesse do LANAGRO/PA, suprindo as necessidades
de suas Unidades: Laboratório de Resíduos e Contaminantes (RES),
composto de 02 (dois) itens conforme disposto no Termo de Re-
ferência - Anexo I. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av.
Almirante Barroso 1234 Marco - BELEM - PA . Entrega das Pro-
postas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital poderá ser
retirado na Internet no site www.compasnet.gov.br

MAURICIO QUARESMA DE ARAUJO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)

Espécie: Convênio Nº 755839/2011. Convenentes: Concedente : MI-
NIST. DA AGRICUL.,PECUARIA E ABASTECIMENTO, Unidade
Gestora: 420013, Gestão: 00001. Convenente : SINDICATO RURAL
DE CUIABA, CNPJ nº 03.488.343/0001-35. Apoiar a realização da
47 Exposição Internacional, Industrial e Comercial de Cuiabá, no
período de 07 a 17 de julho de 2011.. Valor Total: R$ 77.400,00,
Valor de Contrapartida: R$ 7.400,00, Crédito Orçamentário: PTRES:
20856, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 33503, Num Empenho:
2011NE800079. Crédito Orçamentário: PTRES: 20856, Fonte Re-
curso: 0100000000, ND: 33404, Num Empenho: 2011NE800075. Vi-
gência: 06/07/2011 a 06/10/2011. Data de Assinatura: 06/07/2011.
Signatários: Concedente : ERIKSON CAMARGO CHANDOHA,
CPF nº 176.119.979-04, Convenente : VICENTE FALCAO DE AR-
RUDA FILHO, CPF nº 328.721.601-59.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Convênio Nº 755864/2011. Convenentes: Concedente : MI-
NIST. DA AGRICUL.,PECUARIA E ABASTECIMENTO, Unidade
Gestora: 420013, Gestão: 00001. Convenente : SALGADO FILHO
PREFEITURA, CNPJ nº 76.205.699/0001-98. Apoiar a Realização da
XVII Festa do Queijo e do Vinho 2011 ? Salgado Filho/PR, no
período de 15/07/2011 a 17/07/2011. Valor Total: R$ 104.950,00,
Valor de Contrapartida: R$ 4.950,00, Crédito Orçamentário: PTRES:
20856, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 33404, Num Empenho:
2011NE800084. Vigência: 14/07/2011 a 14/10/2011. Data de As-
sinatura: 14/07/2011. Signatários: Concedente : ERIKSON CAMAR-
GO CHANDOHA, CPF nº 176.119.979-04, Convenente : ALBERTO
ARISI, CPF nº 836.827.599-72.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Convênio Nº 755879/2011. Convenentes: Concedente : MI-
NIST. DA AGRICUL.,PECUARIA E ABASTECIMENTO, Unidade
Gestora: 420013, Gestão: 00001. Convenente : ASSOCIACAO DOS
AGROPECUARISTAS DE ALTA FLORESTA D OESTE, CNPJ nº
63.787.188/0001-80. Apoiar a Realização da 23 EXPOALTA no Mu-
nicípio de Alta Floresta D?Oeste,à realizar-se no período de 27 a
31/07/2011.. Valor Total: R$ 20.410,00, Valor de Contrapartida: R$
410,00, Crédito Orçamentário: PTRES: 20856, Fonte Recurso:
0100000000, ND: 33503, Num Empenho: 2011NE800088. Vigência:
26/07/2011 a 26/10/2011. Data de Assinatura: 26/07/2011. Signa-
tários: Concedente : ERIKSON CAMARGO CHANDOHA, CPF nº
176.119.979-04, Convenente : ALVARO MARCELO BUENO, CPF
nº 469.287.742-15.

(SICONV - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE
AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

NO ESTADO DE MATO GROSSO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio Nº 755875/2011. Convenentes: Concedente : MI-
NIST. DA AGRICUL.,PECUARIA E ABASTECIMENTO, Unidade
Gestora: 130077, Gestão: 00001. Convenente : INSTITUTO DE DE-
FESA AGROPECUARIA DO ESTADO MATO GROSSO, CNPJ nº
14.939.979/0001-72. Interveniente: MATO GROSSO GOVERNO DO
ESTADO, CNPJ nº 03.507.415/0001-44. Estruturar e manter o Sis-
tema Unificado de Atenção à Sanidade Vegetal, visando à prevenção
e controle das pragas dos vegetais no Estado de Mato Grosso. Valor
Total: R$ 16.086.383,60, Valor de Contrapartida: R$ 1.729.566,68,
Crédito Orçamentário: PTRES: 20850, Fonte Recurso: 0100000000,
ND: 33304, Num Empenho: 2011NE801409. Crédito Orçamentário:
PTRES: 20847, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 44304, Num Em-
penho: 2011NE801410. Crédito Orçamentário: PTRES: 20850, Fonte
Recurso: 0100000000, ND: 44304, Num Empenho: 2011NE801411.
Crédito Orçamentário: PTRES: 20847, Fonte Recurso: 0100000000,
ND: 33304, Num Empenho: 2011NE801407. Vigência: 25/07/2011 a
31/12/2015. Data de Assinatura: 25/07/2011. Signatários: Concedente
: FRANCISCO SERGIO FERREIRA JARDIM, CPF nº 191.025.697-
87, Convenente : VALNEY SOUZA CORREA, CPF nº 595.170.691-
20, Interveniente: SILVAL DA CUNHA BARBOSA, CPF nº
3 3 5 . 9 0 3 . 11 9 - 9 1 .

(SICONV - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE
AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Com base no parágrafo 4º do art. 26 da Lei nº 9.784/1999,
ficam intimados VALDIR MEHRLER e MARIA ISABEL LORO,
estabelecidos em lugar incerto e não sabido, a se apresentarem, pes-
soalmente ou por procurador legalmente habilitado, no prazo de 15
(quinze) dias da publicação deste edital, em horário de expediente, na
sede da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abas-
tecimento/MS - SFA/MS, situada à rua Dom Aquino, 2.696, Campo
Grande/MS, para tomar conhecimento do Auto de Infração nº
138/2010 e demais documentos constantes do processo administrativo
nº 21026.001818/2010-10 - auto lavrado em 10.08.2010, por infração
ao disposto nos arts. 117; 178, II; e 180, I, do regulamento anexo ao
Decerto nº 5.153/2004, por terem comercializado sementes de soja,
oriundas de campos para produção não inscritos no órgão de fis-

LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO
EM CAMPINAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 30/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Serviços de calibração de equipamentos.
Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua Raul Ferrari S/Nº
J.Santa Marcelina - CAMPINAS - SP . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 19/08/2011 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r

MARIA DE FATIMA MARTINS PINHEL
Coordenadora

Substituta

(SIDEC - 05/08/2011) 130102-00001-2011NE800056

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA
COORDENAÇÃO-GERAL DE APOIO LABORATORIAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aqusição de gases especiais. Total de Itens
Licitados: 00006 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Rua da Divisa, s/n Setor jaó - GOIANIA - GO .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 09h00
site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Deverá ser obesrvada
a descrição detalhada dos itens para fins de envio de propostas e lances.

CLEONICE RODRIGUES SALES
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 130032-00001-2011NE800019

RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação, Pregão Nº 3/2011 publicado no D.O. de
28/07/2011, Seção 3 Pág. 27 , Onde se lê: 7.19. Empregar, na execução dos
serviços motorista devidamente qualificado, possuidor da Carteira de Nacional
de Habilitação - nomínimo Categoria "C e manter seu motorista com boa apre-
sentação pessoal; Leia-se : 7.19. Empregar, na execução dos seviços motorista
devidamente qualificado, possuidor da Carteira Nacional de Habilitação - no
mínimo Categoria "D" e manter seu motorista com boa apresentação pessoal;

(SIDEC - 05/08/2011) 130032-00001-2011NE800019

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
AGROPECUÁRIO E COOPERATIVISMO

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio Nº 755806/2011. Convenentes: Concedente : MINIST.
DA AGRICUL.,PECUARIA E ABASTECIMENTO, Unidade Gestora:
420013, Gestão: 00001. Convenente : COOPERATIVA DE PRODUCAO
AGROINDUSTRIAL FAMILIAR DE CONCORDIA, CNPJ nº
03.904.960/0001-74. Apoiar a realização da Exposição Agropecuária de
Concórdia/SC - EXPO-CONCÓRDIA 2011, a realizar-se no período de 23
a 31 de julho de 2011.. Valor Total: R$ 77.000,00, Valor de Contrapartida:
R$ 7.000,00, Crédito Orçamentário: PTRES: 20856, Fonte Recurso:
0100000000, ND: 33503, Num Empenho: 2011NE800073. Vigência:
12/07/2011 a 12/10/2011. Data de Assinatura: 12/07/2011. Signatários:
Concedente : ERIKSON CAMARGO CHANDOHA, CPF nº 176.119.979-
04, Convenente : ARNALDO BASSO, CPF nº 430.576.839-91.

(SICONV - 05/08/2011)
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calização e sem que os autuados estejam inscritos no Registro Na-
cional de Sementes e Mudas - RENASEM.

Ainda, ficam os intimados ciente de que, depois de decorrido
o prazo oferecido, o citado processo terá continuidade independen-
temente do seu comparecimento.

Em 29 de julho de 2011.
SÉRGIO PAULO COELHO

Chefe do SEFIA/DDA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE
AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

NO ESTADO DO PARANÁ

EXTRATO DE CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO No- 4 / 2 0 11

a) ESPÉCIE: Convênio de Cooperação que entre si celebram o Mi-
nistério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - Superintendência
Federal de Agricultura no Paraná - CNPJ nº 00.396.895/0029-26, e a
Universidade Paranaense - UNIPAR, CNPJ nº 75.517.151/0001-10.
b) OBJETIVO: Desenvolver operacionalização de programa de es-
tágio de estudantes, sem remuneração, visando treinamento prático no
papel de futuros profissionais em áreas especificas de sua forma-
ção.
c) PROCESSO: 21034.003636/2011
d) CUSTOS: Sem ônus.
d) DATA DA ASSINATURA: 06 de julho de 2011.
e) PRAZO: 12 (doze) meses, prorrogáveis em igual período, até 60
(sessenta) meses.
f) ASSINATURA: Daniel Gonçalves Filho - CPF nº 240.236.809-82
- Superintendente Federal de Agricultura no Paraná, e Neiva Pavan
Machado Garcia, CPF nº 220.185.228-68, Vice-Reitora Executiva.
Por delegação de Competência do Reitor, através do Ato Executivo
da Reitoria de 31/03/2009, mandato de 01/04/2009 a 31/03/2013.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 7/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de açucar, café, copos des-
cartáveis para água e copinhos descartáveis para cafézinho, para aten-
der a demanda da SFA-PR. Total de Itens Licitados: 00004 . Edital:
08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua
José Veríssimo, 420 Tarumã - CURITIBA - PR . Entrega das Pro-
postas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 14h30 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Vide Edital.

GUILHERME BIRON BURGARDT
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 130070-00001-2011NE000010

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE
AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

NO ESTADO DO PIAUÍ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 14/2009. Nº Processo: 21038000544200961.
Contratante: MINISTERIO DA AGRICULTURA, -PECUARIA E
ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 07462424000117. Contrata-
do : KLARE LTDA -Objeto: Segundo Termo Aditivo de Prorrogacao
ao Contrato de prestacao de serviço de limpeza,conservacao, co-
peirageme recepção, que entre si celebram a empresa Klare Ltda e
esta SFA/PI, pelo periodo de mais 12(doze) meses. Fundamento Le-
gal: Lei 8.666/93 e suas alteracoes legais. Vigência: 08/08/2011 a
08/08/2012. Valor Total: R$152.827,92. Fonte: 100000000 -
2011NE800012. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 130021-00001-2011NE800011

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE
AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

a) ESPÉCIE: Acordo de Cooperação Técnica SFA/RS n.º 022/2011,
que entre si celebram a União Federal, através da Superintendência
Federal da Agricultura no Rio Grande do Sul, CNPJ: 00.396.895/0031-
40 e a Prefeitura Municipal de Santo Expedito do Sul/RS, CNPJ
90.484.296/0001-56, assinado em 27 de Abril de 2011.
b) OBJETIVO: A conjugação de esforços entre os partícipes - MA-
PA/SFA/RS -Porto Alegre, desenvolvimento e execução de ações
diretamente ligada aos trabalhos na área de inspeção de produtos de
origem animal.
c) PRAZO DE VIGÊNCIA: 1 (um) ano a contar da data da assinatura.
d) ASSINATURAS: Francisco Natal Signor - Superintendência Fe-
deral de Agricultura no RS - CI de nº. 9031489843 SSP/RS, CPF de
nº. 508.094.828-00; Jacir Luiz Slongo - Prefeito Municipal, CI de nº.
8019514887, e CPF de nº. 359.250.600-59.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 9/2010. Nº Processo: 21042006526200923.
Contratante: MINISTERIO DA AGRICULTURA, -PECUARIA E
ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 33530486000129. Contrata-

do : EMPRESA BRASILEIRA DE -TELECOMUNICACOES S A
EMBRATEL. Objeto: De ordem do Senhor Superintendente Federal
de Agricultura no RS, com base no Artº 57, Inciso II,Lei de Li-
citações 8.666/1993,Cláusula Quinta do Instrumento de Contrato, nº
09/2010, e ainda, Parecer Jurídico,MANF/CJU-RS/CGU/AGU/Nº
1191/2011, prorrogue-se a vigência do referido contrato para o pe-
ríodo de: 01/07/2011 à 30/06/2012.O presente Ato foi incerido no
SIASG,para fins de publicação no DOU, por João Batista Casafuz
Guedes - Chefe da Seção de Atividades Gerais/SFA-RS. Fundamento
Legal: Artº 57, Inciso II, da Lei de Licitações, 8.666/1993 Vigência:
01/07/2011 a 30/06/2012. Data de Assinatura: 30/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 130074-00001-2011NE800015

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 10/2010. Nº Processo: 21042006526200923.
Contratante: MINISTERIO DA AGRICULTURA, -PECUARIA E
ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 76535764000143. Contrata-
do : BRASIL TELECOM S/A -Objeto: De ordem do Senhor Su-
perintendente Federal de Agricultura no RS, com base no Artº 57,
Inciso II,Lei de Licitações 8.666/1993,Cláusula Quinta do Instru-
mento de Contrato, nº 10/2010, e ainda, Parecer Jurídico,MANF/CJU-
RS/CGU/AGU/Nº 1191/2011, prorrogue-se a vigência do referido
contrato para o período de: 01/07/2011 à 30/06/2012.O presente Ato
foi incerido no SIASG,para fins de publicação no DOU, por João
Batista Casafuz Guedes - Chefe da Seção de Atividades Gerais/SFA-
RS. Fundamento Legal: Artº 57, Inciso II, da Lei de Licitações
8.666/1993. Vigência: 01/07/2011 a 30/06/2012. Data de Assinatura:
3 0 / 0 6 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 130074-00001-2011NE800015

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 16/2010. Nº Processo: 21042004626201059.
Contratante: MINISTERIO DA AGRICULTURA, -PECUARIA E
ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 47866934000174. Contrata-
do : TICKET SERVICOS SA -Objeto: De ordem do Senhor Su-
perintendente Federal de Agricultura, com base no Artº 57, Inciso
II,Lei 8.666/1993, Cláusula Sexta do Instrumento de Contrato, nº
16/2010, e ainda, Parecer Jurídico, exarado pela Douta Advocacia
Geral da União,GPL/CJU-RS/CGU/AGU,Nº 1353/2011,prorrogue-se
sua vigência para o período compreendido de 19/07/2011 à
18/07/2012. O presente Ato, foi incluso no SIASG,para publicação no
DOU, por João Batista Casafuz Guedes - Chefe da Seção de Ati-
vidades Gerais da SFA/RS. Fundamento Legal: Artº 57, Inciso II, da
Lei de Licitações, nº 8.666/1993. Vigência: 19/07/2011 a 18/07/2012.
Data de Assinatura: 18/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 130074-00001-2011NE800015

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE
AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Segundo Termo Aditivo ao contrato nº 97/2009; CONTRA-
TANTE: Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento -
SFA/RJ; CONTRATADA: TELEMAR NORTE LESTE S/A; OBJETO:
Prestação de serviço de telefonia fixa comutada - Pregão eletrônico nº
005/2009 - processo MA. 21044.001483/2009-70; OBJETIVO: Pror-
rogar a vigência do contrato por mais 12 (doze) meses; VIGÊNCIA:
Este Termo vigorará a partir da data de sua assinatura; SIGNATÁRIOS:
PEDRO CABRAL DA SILVA, pela CONTRATANTE e, HENRIQUE
LUIZ HELEODORO DA SILVA pela CONTRATADA.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00002/2011 ao Termo de Parceria Nº
00009/2009. Nº Processo: 01200001439200911. Convenentes: Con-
cedente : MCT-COORD. GERAL DE RECURSOS LOGÍSTI-
COS/DF, Unidade Gestora: 240101, Gestão: 00001. Convenente :
NECTAR - NUCLEO DE EMPREENDIMENTOS EM CIEN-
CIA,TECNOLOGI, CNPJ nº 04.521.441/0001-90. Objeto: Apostilar a
vigência do Termo Supramencionado para 31 de jeneiro de 2013..
Vigência: 31/12/2009 a 31/01/2013. Data de Assinatura: 29/07/2011.
Signatários: Concedente : SERGIO MACHADO REZENDE, CPF nº
027.390.467-15, Convenente : EDSON COSTA DE BARROS CAR-
VALHO FILHO, CPF nº 364.324.234-49.

(SICONV - 05/08/2011)

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS

LOGÍSTICOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
701378/2008. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA CIEN-
CIA E TECNOLOGIA, Unidade Gestora: 240101, Gestão: 00001.
Convenente : INSTITUTO DE PESQUISAS CIENTIFICAS E TEC-
NOLOGICAS DO ESTA-D, CNPJ nº 34.927.285/0001-22. Promover
o fortalecimento da Pesquisa tecnologica do Instituto de Pesquisa
Cientifica Tecnologica do Estado do Amapa.. Valor Total: R$
555.550,00, Valor de Contrapartida: R$ 55.555,00, Crédito Orçamen-
tário: PTRES: 521883, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 44304,
Num Empenho: 2008NE902671. Vigência: 31/12/2008 a 30/09/2011.
Data de Assinatura: 31/12/2008. Signatários: Concedente : LUIZ AN-
TONIO RODRIGUES ELIAS, CPF nº 549.900.767-53, Convenente :
TEREZINHA DE JESUS MONTEIRO FERREIRA, CPF nº
080.675.462-15.

(SICONV - 05/08/2011)

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 25/2011

Número do Contrato: 18/2006. Nº Processo: 01341000206200635.
Contratante: COMISSAO NACIONAL DE ENERGIA -NUCLEAR.
CNPJ Contratado: 33530486000129. Contratado : EMPRESA BRA-
SILEIRA DE -TELECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto:
Prorrogação do contrato originário, termo nº 18/2006, referente a
preestação de serviço telefônico fixo comutado - STFC, na moda-
lidade local, e fornecimento de canais digitais E1, para CNEN. Fun-
damento Legal: disposto na Lei 8.666/1993 e suas alterações. Vi-
gência: 18/07/2011 a 17/07/2012. Valor Total: R$368.900,00. Fonte:
280110100 - 2011NE800572. Data de Assinatura: 29/06/2011.

(SICON - 05/08/2011)

INDÚSTRIAS NUCLEARES DO BRASIL S/A

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

1) AF 1.096/11, de 28.07.2011, Contratada: Mechworks Tecnologia
Ltda.; CNPJ: 02.960.791/0001-27; Objeto: Serviço de manutenção do
software Solidworks e Solidworks Office pelo período de 36 (trinta e
seis) meses; Fundamento Legal: Pregão Eletrônico GESUP.F
1.039/11; Processo: GERTI.F 2010/12/00049; Vigência: 29.07.2011 a
28.07.2014; E.D.: 333903908, P.T.: 19.126.1113.2003.0001, NE:
2011NE008249, Data do Empenho 28.07.2011; Valor: R$ 21.370,00
(vinte e um mil, trezentos e setenta reais); Signatários: pela INB, José
Antônio Moreira e Carlos Alberto de Oliveira.
2) AF 1.097/11, de 29.07.2011, Contratada: Metalúrgica R.P.L. Ltda.;
CNPJ: 02.899.143/0001-02; Objeto: Fornecimento de reservatório
metálico para armazenamento de água; Fundamento Legal: Dispensa
Eletrônica GESUP.F 07/11; Processo: GESEG.F 2011/05/00017; Vi-
gência: 29.07.11 a 28.08.2011; E.D.: 344905228, P.T.:
19.122.1113.2272.0001, NE: 2011NE008262, Data do Empenho
29.07.2011; Valor: R$ 5.117,00 (cinco mil, cento e dezessete reais);
Signatários: pela INB, José Antônio Moreira e Luis Antônio Do-
mingues Correia.
3) AF 1.098/11, de 28.07.2011, Contratada: High Digital Storage
Informática Ltda.; CNPJ: 02.549.122/0001-67; Objeto: Aquisição de
scanner automático, formato A3 e A4; Fundamento Legal: Pregão
Eletrônico GESUP.F 1.041/11; Processo: GERTI.F 2011/06/00020;
Vigência: 28.07.11 a 11.09.2011; E.D.: 344905235, P.T.:
19.122.1113.2272.0001, NE: 2011NE008248, Data do Empenho
28.07.2011; Valor: R$ 19.900,00 (dezenove mil e novecentos reais);
Signatários: pela INB, José Antônio Moreira e Carlos Alberto de
Oliveira.
4) AF 1.042/11 de 20.04.2011; Contratada: CIMTEC Engenharia e
Sistemas Ltda.; CNPJ: 03.716.275/0001-14; Objeto: Projeto de elé-
trica, automação e telecomunicação para estrutura de lavra da mina
subterrânea na Unidade de Concentrado de Urânio em Caetité/BA;
Fundamento Legal: CONVITE 1.008/10; Processo: CLAST.M
2008/10/00003; Vigência: 03.05.11 a 01.08.2011; E.D.: 344903905,
P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE003881, Data do Empenho:
20.04.2011; Valor: R$ 71.000,00 (Setenta e um mil reais); Signa-
tários: pela INB, Reginaldo da Silva Moreira e Adriano Maciel Ta-
vares.

GABINETE DO MINISTRO

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
704234/2009. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA CIEN-
CIA E TECNOLOGIA, Unidade Gestora: 240101, Gestão: 00001.
Convenente : EXITO COOPERATIVA DOS PROFISSIONAIS DE
TURISMO E HOSPITALID, CNPJ nº 04.184.236/0001-86. Estru-
turar, gerencial e tecnologicamente, a Indústria de Confecções do
Projeto ENREDEAÇÃO, no município de Santa Inês-MA.. Valor
Total: R$ 667.976,00, Valor de Contrapartida: R$ 8.000,00, Valor a
ser transferido ou descentralizado no exercício em curso : R$
659.976,00, Crédito Orçamentário: PTRES: 27502, Fonte Recurso:
0100, ND: 33504, Num Empenho: 2009NE901133. Crédito Orça-
mentário: PTRES: 27502, Fonte Recurso: 0100, ND: 33504, Num
Empenho: 2009NE902643. Vigência: 30/11/2009 a 19/12/2011. Data
de Assinatura: 30/11/2009. Assina : Pelo MINISTERIO DA CIEN-
CIA E TECNOLOGIA - MCT / SERGIO MACHADO REZENDE-
MINISTRO DE ESTADO.

(SICONV - 05/08/2011)

Ministério da Ciência, Tecnologia
e Inovação

.



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011 13ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800013

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

5) Aditamento n° 01 a AF 1.042/11, de 19.07.2011, Contratada:
CIMTEC Engenharia e Sistemas Ltda.; CNPJ: 03.716.275/0001-14;
Objeto: Prorrogação do prazo contratual da AF original de 20.07.11 a
02.09.2011, sem alteração do valor pactuado, visando a conclusão do
projeto de elétrica, automação e telecomunicação para a estrutura de
lavra da mina subterrânea na Unidade de Concentrado de Urânio em
Caetité/BA; Fundamento Legal: CONVITE 1.008/10; Processo:
CLAST.M 2011/07/00002; E.D.: Nihil, P.T.: Nihil, NE: Nihil, Data do
Empenho Nihil; Valor: Nihil; Signatários: pela INB, Reginaldo da
Silva Moreira e Adriano Maciel Tavares.
6) AF 1.087/11 de 13.07.2011; Contratada: Flavia Marcia Rocha ME;
CNPJ: 09.196.972/0001-78; Objeto: Aquisição de materiais elétricos
da linha de iluminação; Fundamento Legal: Pregão Eletrônico GE-
SUP.F 1.031/11; Processo: CADMT.M 2011/02/00008; Vigência:
13.07.11 a 12.08.2011; E.D.: 333903026; P.T.:
19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE007624, Data do Empenho:
13.07.2011; Valor: R$ 17.225,00 (Dezessete mil, duzentos e vinte e
cinco reais); Signatários: pela INB, Reginaldo da Silva Moreira e
Adriano Maciel Tavares.
7) AF 1.094/11 de 19.07.2011; Contratada: Hideo Nakayama Im-
portação e Exportação Com. Ind. Ltda.; CNPJ: 28.683.597/0001-35;
Objeto: Serviço técnico especializado de calibração preventiva po-
dendo ser modificada para corretiva a ser realizado semestralmente no
período de 1 (um) ano nos sensores de HF do sistema 5300; Fun-
damento Legal: Inexigível de Licitação em conformidade com o Ar-
tigo 25 Caput, da Lei 8.666/93; Processo: COMAC.N 2011/01/00019;
Vigência: 21.07.2011 a 20.07.2012; E.D.: 333903917, P.T.:
19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE007890, Data do Empenho:
19.07.2011; Valor: R$ 15.393,00 (Quinze mil, trezentos e noventa e
três reais); Signatários: pela INB, Reginaldo da Silva Moreira e Cesar
Homero Fernandes Lopes.
8) AF 1.095/11 de 25.07.2011; Contratada: Cooperativa Agropecuária
de Guanambi Resp. Ltda.; CNPJ: 13.882.717/0001-56; Objeto: Pa-
trocínio para a realização da XXIV Exposição Agropecuária de Gua-
nambi. O evento será realizado no Parque de Exposições Gercino
Coelho - Guanambi - Bahia; Fundamento Legal: Inexigível de Li-
citação em conformidade com o Artigo 25 Caput, da Lei 8.666/93;
Processo: ASCI.P 2011/05/00023; Vigência: 01.06.11 a 05.06.2011;
E.D.: 333503908, P.T.: 19.122.1113.2272.0001, NE: 2011NE008065,
Data do Empenho: 25.07.2011; Valor: R$ 30.000,00 (Trinta mil
reais); Signatários: pela INB, Maurício Pereira Bastos e Maria Helena
Beltrão Whatley Dias.
9) AF 1.092/11 de 25.07.2011; Contratada: Tranziran Transportes
Ltda.; CNPJ: 00.468.285/0001-90; Objeto: Transporte rodoviário de
containers tipo flatracks e safecon da FCN ao porto do Rio de Ja-
neiro; Fundamento Legal: Dispensável de licitação em conformidade
com o inciso II, do Artigo 24 da Lei 8.666/93; Processo: SUPCM.P
2011/06/00021; Vigência: 01.07.11 a 30.09.2011; E.D.: 333903033,
P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE008264, Data do Empenho:
28.07.2011; Valor: R$ 12.872,14 (Doze mil, oitocentos e setenta e
dois reais e catorze centavos); Signatários: pela INB, José Carlos
Castro e Claudio Yoshida.
10) AF 1.099/11, de 03.08.2011; Contratada: Leandro dos Santos
Silva - Ferramentas; CNPJ: 08.414.119/0001-12; Objeto: Aquisição
de Fresas de Topo; Fundamento Legal: Pregão Eletrônico GESUP.F
1.044/11; Processo: GPMEC.N 2011/05/00005; Vigência: 05.08.11 a
18.09.2011; E.D.: 333903042, P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE:
2011NE008475, Data do Empenho: 03.08.2011; Valor: R$ 65.010,00
(Sessenta e cinco mil e dez reais); Signatários: pela INB, José An-
tonio Moreira e Jorge de Oliveira Conceição.
11) AF 2.042/11, de 14.07.2011; Contratada: Cemmir de Resende
Serviços Industriais Ltda. - ME; CNPJ: 07.866.422/0001-93; Objeto:
Serviço de manutenção predial no sistema de caldeira, serviço de
manutenção de calefação de frestas e serviço de desobstrução de
dreno; Fundamento Legal: Dispensável a licitação, em conformidade
com o (s) Inciso (s) I e II do Artigo 24 da Lei nº 8.666/93; Processo:
COMAC.N 2011/06/00075 e COMAC.N 2011/06/00076; Vigência:
26.07.11 a 24.08.2011; E.D.: 333903916, P.T.:
19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE007645 e 2011NE007636, Data
do Empenho 14.07.2011; Valor: R$ 11.600,02 (Onze mil, seiscentos
reais e dois centavos); Signatários: pela INB, Ivan Soares Martins e
Valdézio Pedro dos Santos.
12) AF 2.045/11, de 28.07.2011; Contratada: Commal Comércio de
Materiais para Laboratório Ltda. - ME; CNPJ: 09.301.916/0001-56;
Objeto: Aquisição de gabinetes para armazenar amostras metalográ-
ficas; Fundamento Legal: Dispensável a licitação, em conformidade
com o (s) Inciso (s) I e II do Artigo 24 da Lei nº 8.666/93; Processo:
GQUAL.N 2011/06/00005; Vigência: 29.07.11 a 27.08.2011; E.D.:
344905242, P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE008247, Data
do Empenho 28.07.2011; Valor: R$ 15.600,00 (Quinze mil e seis-
centos reais); Signatários: pela INB, Sergio Sangiovanni e Valdézio
Pedro dos Santos.
13) AF 2.047/11, de 01.08.2011; Contratada: RGT Engenharia de
Sistemas Ltda.; CNPJ: 04.417.612/0001-35; Objeto: Manutenção cor-
retiva nos Chillers com fornecimento de peças; Fundamento Legal:
Dispensável a licitação, em conformidade com o (s) Inciso (s) I e II
do Artigo 24 da Lei nº 8.666/93; Processo: COMAC.N
2011/07/00082; Vigência: 04.08.11 a 02.09.2011; E.D.: 333903917,
P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE008378, Data do Empenho
01.08.2011; Valor: R$ 15.210,00 (Quinze mil, duzentos e dez reais);
Signatários: pela INB, Ivan Soares Martins e Valdézio Pedro dos
Santos.
14) AF 2.048/11, de 01.08.2011; Contratada: Garen Service Pres-
tadora de Serviços Ltda.; CNPJ: 10.942.773/0001-40; Objeto: Aqui-
sição de sensores do dispositivo de solda por resistência; Fundamento
Legal: Dispensável a licitação, em conformidade com o (s) Inciso (s)
I e II do Artigo 24 da Lei nº 8.666/93; Processo: COMAC.N
2011/06/00078; Vigência: 03.08.11 a 01.10.2011; E.D.: 333903026,
P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE008380, Data do Empenho
01.08.2011; Valor: R$ 11.243,92 (Onze mil, duzentos e quarenta e

três reais e noventa e dois centavos); Signatários: pela INB, Ivan
Soares Martins e Valdézio Pedro dos Santos.
15) AF 3.016/11, de 21.07.2011; Contratada: Agroterra Cruzeiro Lt-
da.; CNPJ: 41.880.915/0001-16; Objeto: Locação de máquina an-
firetroescavadeira com operador; Fundamento Legal: Dispensável a
licitação, em conformidade com o (s) Inciso (s) II do Artigo 24 da Lei
nº 8.666/93; Processo: GEDEC.M 2011/04/00009; Vigência: 02.08.11
a 02.11.2011; E.D.: 333903912, P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE:
2011NE008077, Data do Empenho 25.07.2011; Valor: R$ 14.400,00
(quatorze mil e quatrocentos reais); Signatários: pela INB, Luis Au-
gusto de Carvalho Bresser Dores e Mauricio de Almeida Ribeiro.
16) AF 4.016/11, de 25.07.2011, Contratada: Brasif S/A Exportação
Importação; CNPJ: 52.226.073/0001-08; Objeto: Pneu da Pá Car-
regadeira 930; Fundamento Legal: Dispensável de acordo com o
inciso II do Artigo 24 da Lei 8.666/93; Processo: CMANB.M
2011/06/00006; Vigência: 03.08.11 a 07.08.2011; E.D.: 333903039,
P.T.: 19.663.1113.2489.0001, NE: 2011NE008182, Data do Empenho
27.07.2011; Valor: R$ 8.400,00 (oito mil e quatrocentos reais); Sig-
natários: pela INB, Ádma C. S. Fonseca e Roberto Douglas S. Pas-
q u i e r.
17) AF 5.060/11, de 19.07.2011, Contratada: Atlanta Veículos Ltda.;
CNPJ: 01.276.519/0001-60; Objeto: Manutenção em veículo de pro-
priedade da INB; Fundamento Legal: Dispensável em conformidade
com o Inciso II do Artigo 24 da Lei n° 8.666/93; Processo:
CADMT.M 2011/07/00082; Vigência: 19.07.11 a 03.08.2011; E.D.:
333903919, P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE007896, Data
do Empenho 19.07.2011; Valor: R$ 7.793,36 (sete mil, setecentos e
noventa e três reais e trinta e seis centavos); Signatários: pela INB,
Hilton Mantovani Lima e Jorge Luiz Carvalho Almeida.
18) AF 5.061/11, de 22.07.2011, Contratada: Homme Indústria e
Comércio de Confecções Ltda.; CNPJ: 12.520.135/0001-67; Objeto:
Camisas gola polo para SPATIMIN 2011; Fundamento Legal: Dis-
pensável em conformidade com o Inciso II do Artigo 24 da Lei n°
8.666/93; Processo: CADMT.M 2011/07/00081; Vigência: 22.07.11 a
22.08.2011; E.D.: 333903023, P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE:
2011NE008033, Data do Empenho 22.07.2011; Valor: R$ 14.700,00
(quatorze mil e setecentos reais); Signatários: pela INB, Hilton Man-
tovani Lima e Jorge Luiz Carvalho Almeida.
19) AF 5.062/11, de 29.07.2011, Contratada: Mec Seal Selos Me-
cânicos Ltda.; CNPJ: 07.170.130/0001-11; Objeto: Fornecimento de
selos mecânicos; Fundamento Legal: Pregão Eletrônico URA 39/11;
Processo: CADMT.M 2011/05/00055; Vigência: 29.07.11 a
29.08.2011; E.D.: 333903025, P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE:
2011NE008370, Data do Empenho 29.07.2011; Valor: R$ 24.190,00
(vinte e quatro mil, cento e noventa reais); Signatários: pela INB,
Hilton Mantovani Lima e Jorge Luiz Carvalho Almeida.
20) AF 5.063/11, de 29.07.2011, Contratada: Lobov Científica Im-
portação, Exportação, Comércio Ltda.; CNPJ: 05.857.218/0001-80;
Objeto: Fornecimento de utensílios para laboratórios; Fundamento
Legal: Pregão Eletrônico URA 43/11; Processo: CADMT.M
2011/04/00042; Vigência: 29.07.11 a 29.08.2011; E.D.: 333903035,
P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE008290, Data do Empenho
29.07.2011; Valor: R$ 17.000,00 (dezessete mil reais); Signatários:
pela INB, Hilton Mantovani Lima e Jorge Luiz Carvalho Almeida.
21) PO 004/11, de 25.04.2011; Contratada: Areva NP GmbH; CNPJ:
Nihil; Objeto: Parafuso removível do tubo guia do E.C., Desenho:
A1C-811934.1, Especificação: A1C-1000706-3; Fundamento Legal:
Inexigível de Licitação em conformidade com o Caput, do Artigo 25
da Lei 8.666/93; Processo: GPMEC.N 2011/02/00003; Vigência:
11.05.11 até 15.07.2011; E.D.: Nihil, P.T.: Nihil, NE: Nihil, Data do
Empenho Nihil; Valor: R$ 75.420,36 (Setenta e cinco mil, quatro-
centos e vinte reais e trinta e seis centavos); Signatários: pela INB,
Reginaldo da Silva Moreira e Jorge de Oliveira Conceição.
22) PO 012/11, de 22.07.2011; Contratada: Trade Tech; CNPJ: Nihil;
Objeto: Renovação das assinaturas Trade Tech: The Nuclear Review
e Nuclear Market Review; Fundamento Legal: Inexigível de Licitação
em conformidade com o Caput, do Artigo 25 da Lei 8.666/93; Pro-
cesso: GERTI.F 2011/07/00030; Vigência: 01.08.2011 a 31.07.2012;
E.D.: Nihil, P.T.: Nihil, NE: Nihil, Data do Empenho Nihil; Valor: R$
6.992,55 (seis mil, novecentos e noventa e dois reais e cinquenta e
cinco centavos); Signatários: pela INB, José Antonio Moreira e Clau-
dio Yoshida.
23) PO 010/11, de 13.07.2011; Contratada: World Nuclear Asso-
ciation; CNPJ: Nihil; Objeto: Subscrição Anual da INB como Mem-
bro da World Nuclear Association; Fundamento Legal: Inexigível de
Licitação em conformidade com o Caput, do Artigo 25 da Lei
8.666/93; Processo: DRM 2011/06/00002; Vigência: 01.01.11 a
31.12.2011; E.D.: Nihil, P.T.: Nihil, NE: Nihil, Data do Empenho
Nihil; Valor: R$ 33.381,68 (trinta e três mil, trezentos e oitenta e um
reais e sessenta e oito centavos); Signatários: pela INB, Reginaldo da
Silva Moreira e Otto Bittencourt Netto.
24) Aditamento n° 01 ao CT 4/10/043, de 05.07.2011; Contratada:
Superquímica Comércio e Transporte Ltda.; CNPJ: 88.854.955/0001-
57; Objeto: Prorrogação do prazo de execução e vigência do contrato
sem alteração de valores a partir de 05.07.11 até 18.08.2011; Fun-
damento Legal: Pregão Eletrônico CADMT.M 67/10; Processo:
CADMT.M 2011/06/00076; E.D.: 333903033; P.T.:
19.662.1113.2482.0001, NE: Nihil; Data do Empenho: Nihil; Valor:
Nihil; Signatários: pela INB, Athayde Pereira Martins e Otto Bit-
tencourt Netto, e pela Contratada; Magda Maria Rombaldi e Mar-
garete Maria Rombaldi.
25) CT 1/11/016, de 14.07.2011; Contratada: Opportunity Fundo de
Investimento Imobiliário; CNPJ: 01.235.622/0001-61; Objeto: Loca-
ção não residencial pelo LOCATÁRIO do imóvel de propriedade do
LOCADOR localizado à Av. João Cabral de Melo Neto, n°400, salas
101 a 304, Barra da Tijuca, Rio de Janeiro - RJ; Fundamento Legal:
Dispensável de licitação em conformidade com o inciso X, do Artigo
24 da Lei 8.666/93; Processo: GESEG.F 2011/07/00024; Vigência:
14.07.2011 a 13.07.2016; E.D.: 333903910; P.T.:
19.122.1113.2272.0001, NE: 2011NE007961; Data do Empenho:

21.07.2011; Valor: R$ 16.359.756,00 (Dezesseis milhões, trezentos e
cinquenta e nove mil, setecentos e cinquenta e seis reais); Signatários:
pela INB, Athayde Pereira Martins e Alfredo Tranjan Filho, e pela
Contratada; Jomar M. Carvalho.
26) Aditamento n° 02 ao CT 2/10/009, de 30.06.2011; Contratada:
MAPFRE Vera Cruz Seguradora S/A; CNPJ: 61.074.175/0001-38;
Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual a partir de
01.07.11 até 29.09.2011; Fundamento Legal: Inciso 4° do artigo 57 da
Lei n° 8.666/93; Processo: SUECO.N 2011/06/00002; E.D.:
333903969; P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE: 2011NE007407; Data
do Empenho: 22.07.2011; Valor: R$ 34.955,43 (trinta e quatro mil,
novecentos e cinquenta e cinco mil e quarenta e três centavos);
Signatários: pela INB, Reginaldo da Silva Moreira e Cesar Homero
Fernandes Lopes, e pela Contratada; Jabis de Mendonça Alexandre e
Bento Aparício Zanzini.
28) Aditamento n° 01 ao CT 3/10/018, de 30.06.2011; Contratada:
Veloz Transrio Transporte Ltda.; CNPJ: 00.530.512/0001-60; Objeto:
Supressão e acréscimo nos serviços de locação da cláusula 1ª - objeto
do contrato original; Fundamento Legal: Pregão Eletrônico GESUP.F
1.040/10; Processo: GESEG.F 2011/06/00020; E.D.: 333903303; P.T.:
19.122.1113.2272.0001, NE: 2011NE008215; Data do Empenho:
27.07.2011; Valor: R$ 77.556,64 (setenta e sete mil, quinhentos e
cinquenta e seis mil e sessenta e quatro centavos); Signatários: pela
INB, Athayde Pereira Martins e Samuel Fayad Filho, e pela Con-
tratada; Christine C. Barcellos e Ricardo Chartini.
29) Aditamento n° 02 ao CT 3/08/010, de 18.06.2011; Contratada:
Fire Rio Proteção Contra Incêndio Ltda.; CNPJ: 31.018.229/0001-87;
Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual e execução dos
serviços contratuais a partir de 11.07.2011 até 10.07.2012; Funda-
mento Legal: Pregão Eletrônico GESUP.F 48/08; Processo: COSEG.F
2011/03/00004; E.D.: 333903707; P.T.: 19.122.1113.2272.0001, NE:
2011NE006620; Data do Empenho: 20.06.2011; Valor: R$ 858.257,04
(oitocentos e cinquenta e oito mil, duzentos e cinquenta e sete reais e
quatro centavos); Signatários: pela INB, Samuel Fayad Filho e Athay-
de Pereira Martins, e pela Contratada; Maria de Lourdes Lunguinho
da Silva.
30) CT 3/11/016, de 26.07.2011; Contratada: Fênix do Brasil Ltda.;
CNPJ: 04.820.067/0001-23; Objeto: Fornecimento de 12 (vinte e um)
itens diversos de materiais de informática; Fundamento Legal: Pregão
Eletrônico GESUP.F 1.014/11; Processo: GERTI.F. 2010/12/00050;
Vigência: 26.07.11 a 25.08.2011; E.D.: 333903017; P.T.:
19.122.1113.2272.0001, NE: 2011NE008139; Data do Empenho:
26.07.2011; Valor: R$ 36.923,72 (trinta e seis mil, novecentos e vinte
e três reais e setenta e dois centavos); Signatários: pela INB, Re-
ginaldo da Silva Moreira e Valmir Fernando da Silva, e pela Con-
tratada; Elisabete Aparecida Barbosa Vieira.
31) Aditamento n° 01 ao CT 3/09/015, de 28.07.2011; Contratada:
União Forte Vigilância e Segurança Ltda.; CNPJ: 07.441.234/0001-
13; Objeto: Repactuação dos preços, conforme sua cláusula 5ª e pleito
da CONTRATADA, datado de 04.04.2011; Fundamento Legal: Pre-
gão Eletrônico GESUP.F 1.054/09; Processo: GSEMP.F
2011/06/00002; E.D.: 333903703; P.T.: 19.122.1113.2272.0001, NE:
2011NE006619; Data do Empenho: 28.07.2011; Valor: R$ 722.223,63
(setecentos e vinte e dois mil, duzentos e vinte e três reais e sessenta
e três centavos); Signatários: pela INB, Samuel Fayad Filho e Athay-
de Pereira Martins , e pela Contratada; José Carlos de Oliveira Bar-
ros.
32) CT 1/11/015, de 03.08.2011; Contratada: Fundação Anísio Tei-
xeira; CNPJ: 33.967.019/0001-60; Objeto: Concessão de Patrocínio
ao Projeto "Biblioteca Pública Anísio Teixeira" da Fundação Anísio
Teixeira, que prevê a melhoria da infraestrutura das instalações da
Pública Anísio Teixeira - Caetité/BA; Fundamento Legal: Inexigível
de Licitação em conformidade com o Caput, do Artigo 25 da Lei
8.666/93; Processo: COACO.P 2011/05/00003; Vigência: 01.08.11 a
31.07.2011; E.D.: 333503908; P.T.: 19.122.1113.2272.0001, NE:
2011NE008480; Data do Empenho: 03.08.2011; Valor: R$ 80.000,00
(oitenta mil reais); Signatários: pela INB, Reginaldo da Silva Moreira
e Alfredo Tranjan Filho, e pela Contratada; Anna Christina Teixeira
Monteiro de Barros.
33) CT 4/11/028, de 05.08.2011; Contratada: Sasil Comercial e In-
dustrial; CNPJ: 01.414.048/0003-70; Objeto: Fornecimento parcelado
de 6.000 (seis mil) toneladas de ácido sulfúrico concentrado grau
industrial com concentração de 98% +/- 1% em H?SO? (massa/mas-
sa); Fundamento Legal: Pregão Eletrônico CADMT.M 33/11; Pro-
cesso: CADMT.M 2011/04/00040; Vigência: 01.08.2011 a
29.02.2012; E.D.: 333903033; P.T.: 19.662.1113.2482.0001, NE:
2011NE008459; Data do Empenho: 03.08.2011; Valor: R$
5.979.960,00 (cinco milhões, novecentos e setenta e nove mil e no-
vecentos e sessenta reais); Signatários: pela INB, Otto Bittencourt
Netto e Athayde Pereira Martins, e pela Contratada; Carlos Raimundo
de Andrade Costa Pinto.

EXTRATOS DE RESCISÃO

34) RESCISÃO do CT: 4/11/018 de 06.06.2011; CONTRATANTE:
Industrias Nucleares do Brasil - INB; CNPJ: 00.322.818/0001-20;
CONTRATADA: ASN Comercio de Material de Construção e Ser-
viços Ltda.; CNPJ: 09.068.030/0001-04; OBJETO: Fornecimento par-
celado de 8.400 toneladas de Cal Hidratada Calcítica (Cal extinta/
Hidróxido de Cálcio com baixo teor de Magnésio) a granel finamente
pulverizada - UTM/CALDAS/MG; PROCESSO: COSIN.M
2011/01/00003; FUNDAMENTO LEGAL: Artigos. 77 e 78 da lei
8.666/93. DATA DA RESCISÃO: 17.06.2011.
35) RESCISÃO do CT: 3/09/015 de 27.11.2009; CONTRATANTE:
Industrias Nucleares do Brasil - INB; CNPJ: 00.322.818/0001-20;
CONTRATADA: União Forte Vigilância e Segurança Ltda.; CNPJ:
07.441.234/0001-13; OBJETO: Prestação de serviços de segurança
física nas unidades da INB em Resende/RJ e no Rio de Janeiro/RJ;
PROCESSO: GSEMP.F 2009/07/00004; FUNDAMENTO LEGAL:
Artigos. 77 e 78 da lei 8.666/93. DATA DA RESCISÃO:
0 1 . 0 7 . 2 0 11 .



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 201114 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800014

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO GESUP.F Nº 1.052/2011

Indústrias Nucleares do Brasil S.A. - INB torna público que,
com base na Lei n.º 10.520, de 17/07/2002, Decreto 3.555 de 08.08.2000,
Decreto 5.450 de 31.05.2005 e Lei 8.666 de 21.06.93, com as redações
atuais que lhes foram dadas pelas legislações supervenientes, promoverá
uma sessão pública na modalidade Pregão Eletrônico, que será realizada,
por meio da INTERNET, mediante condições de segurança - criptografia
e autenticação, constante da página eletrônica do Banco do Brasil S.A.
www.licitacoes-e.com.br , com a entrega de proposta até o dia 19 de
agosto de 2011, às 9:00 horas e a sessão de disputa de preços no mesmo
dia, às 14:30 horas, visando a contratação de empresa para o forneci-
mento, em um único lote, de componentes acessórios consistindo ba-
sicamente de abraçadeiras, anéis de centragem ou suporte, flanges cegos,
reduções, vedações, flexíveis e derivações, posto CIF na Fábrica de
Combustível Nuclear - FCN da INB em Resende. RJ, com garantia pelo
período mínimo de 12 (doze) meses, conforme Termo de Referência.

Os documentos de licitação, o Termo de Referência e quais-
quer outras informações necessárias ao fornecimento constam do Edi-
tal afixado no Quadro de Avisos e poderão ser obtidos pelos in-
teressados no endereço eletrônico www.licitaçoes-e.com.br.

GILSON REZENDE DE AQUINO
Pregoeiro

INSTITUTO DE PESQUISAS ENERGÉTICAS
E NUCLEARES

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 97/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de conexões pneumaticas. To-
tal de Itens Licitados: 00012 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00
e de 12h às 16h00 . ENDEREÇO: Av. Professor Lineu Prestes, 2.242
Cidade Universitária Butantã - SAO PAULO - SP . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 14h30 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital se encontra
disponivel no site www.comprasnet.gov.br e informações pelo te-
lefone 011 - 3133-9034.

(SIDEC - 05/08/2011) 113202-11501-2011NE800067

PREGÃO Nº 156/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de peça de reposição para equi-
pamento de rotulagem. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011
de 08h00 às 12h00 e de 12h às 16h00 . ENDEREÇO: Av. Professor Lineu
Prestes, 2.242 Cidade Universitaria Butantã - SAO PAULO - SP . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 09h30 site www.com-
prasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital encontra-se disponivel no site
www.comprasnet.gov.br e informações pelo telefone 011 - 3133-9034

(SIDEC - 05/08/2011) 113202-11501-2011NE800067

PREGÃO Nº 168/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de bateria esracionaria. Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de
12h às 16h00 . ENDEREÇO: Av. Professor Lineu Prestes, 2.242
Cidade Universitária Butantã - SAO PAULO - SP . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 09h30 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital encontra-se
disponivel no site www.comprasnet.gov.br e informações pelo te-
lefone 011 - 3133-9034.

(SIDEC - 05/08/2011) 113202-11501-2011NE800067

PREGÃO Nº 184/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de aparelho de ar condicio-
nado. Total de Itens Licitados: 00006 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 12h00 e de 12h às 16h00 . ENDEREÇO: Av. Professor Lineu
Prestes, 2.242 Cidade Universitária Butantã - SAO PAULO - SP .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
14h01 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital
encontra-se disponivel no site www.comprasnet.gov.br e informações
pelo telefone 011 - 3133-9034.

JOSÉ ANTONIO DIAZ DIEGUEZ
Coordenador

(SIDEC - 05/08/2011) 113202-11501-2011NE800067

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 72/2011

O Coordenador de Área de Administração da CNEN-IPEN,
no uso de suas atribuições, resolve homologar o procedimento li-
citatório a que se refere o processo CNEN-IPEN 0397/2011 adju-
dicado à empresa MOURA COMERCIO DE MATERIAIS PARA
CONSTRUÇÃO LTDA-EPP - CNPJ 06.170.788/0001-60 pelo valor
total de R$ 20.016,24.

(SIDEC - 05/08/2011) 113202-11501-2011NE800067

PREGÃO Nº 138/2011

O Coordenador de Área de Administração da CNEN-IPEN,
no uso de suas atribuições, resolve homologar o procedimento li-
citatório a que ase refere o processo CNEN-IPEN 0736/2011, ad-
judicado GRUPO 01 para MULTIPLA - SUPRIMENTOS - CNPJ -
11.934.717/0001-27, pelo valor de R$ 6.340,95;GRUPO 02 para
MVD DISTRIBUIDORA - CNPJ 12.029.498/0001-02 pelo valor de
R$ 10.064,00.

(SIDEC - 05/08/2011) 113202-11501-2011NE800067

PREGÃO Nº 141/2011

O Coordenador de Área de Administração da CNEN-IPEN,
no uso de suas atribuições , resolve homologar o procedimento li-
citatório a que se refere o processo CNEN-IPEN 0741/2011 adju-
dicadoa empresa MVD DISTRIBUIDORA LTDA-ME - CNPJ
12.029.498/0001-02, pelo valor total de R$ 7.394,88

JOSÉ ANTONIO DIAZ DIEGUEZ
Coordenador

(SIDEC - 05/08/2011) 113202-11501-2011NE800067

NUCLEBRÁS EQUIPAMENTOS PESADOS S/A

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: extrato do Contrato C-762/CB-115. Objeto: fornecimento de
05 unidades expansoras de tubos que deverão ser fornecidas segundo
escopo específico. Contrato precedido do PE D-032/2011, com fulcro
nas leis 10.520/2002 e 8.666/1993. As despesas decorrentes da exe-
cução do presente contrato correrão à conta da dotação elencada no
elemento de despesa nº 449052, PT 001185, nota de empenho
2011NE003571. Contratada: HANNA INDÚSTRIA MECÂNICA LT-
DA. CNPJ/MF: 60.616.869/0001-97. Valor global: R$ 487.523,49.
Prazo de entrega: 90 dias a partir da assinatura. Data da assinatura:
19/07/2011. Signatários: pela NUCLEP: Paulo Roberto Trindade Bra-
ga - Diretor Administrativo e Ricardo Noronha Pereira - Gerente de
Suprimentos. Pela Contratada: Eduardo Hanna - Sócio Gerente.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº D-40/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - contratação de uma empresa para pres-
tação de serviços de brigada de combate à incêndio nas instalações da
NUCLEP em Itaguaí e, quando necessário, em seu terminal marítimo.
Entrega das propostas: a partir de 08/08/2011 às 12:00 horas no site
www.licitacoes-e.com.br. Limite de recebimento das propostas:
18/08/2011 às 8:00 horas no site www.licitacoes-e.com.br. Inicio da
disputa de Preços: 18/08/2011 às 09:00 horas. O Edital do Pregão se
encontra disponível na integra no site www.licitacoes-e.com.br.

FÁBIO HYER DE LIMA RANGEL
Pregoeiro

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica - processo 002532/2010-7
Partícipes: CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO - CNPq, CNPJ 33.654.831/0001-
36 e a Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado do Pará - FA-
PESPA, CNPJ 09.025.418/0001-28. Objeto: Cofinanciar, no Estado
do Pará, projetos de pesquisa, desenvolvimento e inovação que visem
ampliar o conhecimento, entendimento e uso da biodiversidade bra-
sileira e melhorar a capacidade preditiva de respostas às mudanças de
cobertura e uso da terra e mudanças climáticas, associando as pes-
quisas à formação de recursos humanos, educação ambiental e di-
vulgação do conhecimento científico, bem como integrar competên-
cias para a consolidação do Sistema Nacional de Pesquisa em Bio-
diversidade - SISBIOTA, em conformidade com a descrição contida
no Plano de Trabalho. Para implementação do objeto do Acordo de
Cooperação, os partícipes financiarão, nos termos do Edital
MCT/CNPq/MMA/MEC/CAPES/FNDCT - Ação Transversal/FAPS
Nº 47/2010 e de seu Regulamento, os projetos sediados no Estado do
Pará. Valor e Dotação Orçamentária: Importa o presente Acordo no
valor global de R$1.800.000,00, sendo R$900.000,00, disponibili-
zados pelo CNPq. A FAPESPA disponibilizará recursos financeiros
no valor de R$900.000,00, para pagamento das despesas previstas no
Edital, a serem desembolsados em 2011/2012. Para consecução do
objeto do instrumento não haverá transferência de recursos entre os
partícipes. As despesas decorrentes da execução do objeto deste
Acordo por parte do CNPq, estão consignadas no Plano Plurianual,
correrão a conta de dotações orçamentárias do respectivos exercícios,
provenientes: a) do Fundo Nacional de Desenvolvimento Cientifico e
Tecnológico, de acordo com o Termo de Referência - Ação Trans-
versal, firmado em 27/10/2009 pelo Chefe da Assessoria de Co-
ordenação dos Fundos Setoriais e pelo Secretario Executivo do MCT.
Para cada Projeto cofinanciado sera definida a participação especifica
do CNPq e da FAPESPA. Os coordenadores dos projetos contratados
no Estado do Pará, firmarão instrumento especifico em separado um
com o CNPq e outro com a FAPESPA. Vigência: O presente Acordo
vigerá pelo prazo de 42 meses, a contar da data de sua assinatura.
Data de Assinatura: 30/03/2011. Signatários: Pelo CNPq: Glaucius
Oliva - Presidente, CPF: 045.686.168-83. Pela FAPESPA: Mário Ra-
mos Ribeiro, Diretor Presidente, CPF: 081.152.222-91.

AV I S O

O CNPq torna público que encontra-se disponível na Página
do CNPq na Internet endereço, http://www.cnpq.br, o Resultado de
julgamento do Edital MCT/ CNPq nº 75/2010 - RHAE Pesquisador
na Empresa 2º Rodada, propostas aprovadas:

Brasília, 5 de agosto de 2011.
GLAUCIUS OLIVA

Presidente do Conselho

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL

DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo 01300-001707/2011-6: valor: EURO: 19.042,00. Objeto: Im-
portação de publicações. Contatada Ana Liz Garcia Alves. Dispen-
sada em 05.08.2011, pelo Coordenador de Infra - Estrutura Luis Soa-
res Maia, com base no inciso XXI do art. 24 da Lei 8.666/93. O ato
foi ratificado em 05.08.2011, pelo Coordenador Geral de Adminis-
tração e Finanças Luiz Alberto de Freitas Brandão Horta Barbosa.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 134/2011

Nº Processo: 01300.00133520111 . Objeto: Aquisição de suplimento
para maquina franqueadora da pitney bowes. Total de Itens Licitados:
00002 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XVII, da Lei 8.666/93
. Justificativa: Administração poderá contratar por dispensa de li-
citação quando adquirir compo nentes ou peças de origem nacional
ou estrangei Declaração de Dispensa em 05/08/2011 . ANDERSON
MALTA DA SILVA . Coordenador de Infra Estrutura Substituto .
Ratificação em 05/08/2011 . LUIZ SOARES MAIA . Coordenador de
Geral de Administração e Finanças Substituto. . Valor: R$ 729,68 .
Contratada :PITNEY BOWES-SEMCO EQUIPAMENTOS ESERVI-
COS LTDA. . Valor: R$ 729,68

(SIDEC - 05/08/2011) 364102-36201-2011NE080062

DIRETORIA DE PROGRAMAS
TEMÁTICOS E SETORIAIS

COORDENAÇÃO-GERAL DE EXECUÇÃO
DO FOMENTO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de
Apoio Financeiro a Projeto de Pesquisa, CONCEDENTE: CNPq.
BENEFICIÁRIO: PAULO ANSELMO ZIANI SUAREZ, Processo:
573524/2008-4 - OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência do projeto
até 15/06/2012, FIRMATURA: 01/08/2011 - SIGNATÁRIOS: pelo
CNPq: Mônica Rebello de Oliveira/Coordenadora-Geral de Execução
do Fomento, Pelo beneficiário o próprio.

Segundo Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de
Apoio Financeiro a Projeto de Pesquisa, Edital 59/2008 - CON-
CEDENTE: CNPq; OBJETO DO ADITIVO: a alocação de recursos
financeiros adicionais, firmatura: 01/08/2011, SIGNATÁRIO: pelo
CNPq: Mônica Rebello de Oliveira - Coordenadora-Geral de Exe-
cução do Fomento - BENEFICIÁRIO: abaixo:

Beneficiário Processo Bolsa de Longa
Duração , Valor

Modalidade Quantidade

Diógenes Cecilio da Silva Jr 578862/2008-5 247.500,00 SDT-F 03

Terceiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de
Apoio Financeiro a Projeto de Pesquisa, Edital 59/2008 - CON-
CEDENTE: CNPq; OBJETO DO ADITIVO: a alocação de recursos
financeiros adicionais, firmatura: 01/08/2011, SIGNATÁRIO: pelo
CNPq: Mônica Rebello de Oliveira - Coordenadora-Geral de Exe-
cução do Fomento - BENEFICIÁRIO: abaixo:

Beneficiário Processo Bolsa de Longa
Duração , Valor

Modalidade Quantidade

João Baptista dos Santos Mar-
tins

578857/2008-1 528.000,00 SEV-A 04

FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo n. ° 01.05.0448.05; Data de Assinatura:
05/08/2011; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP;
CNPJ n. º 33.749.086/0001-09 e Famesp - Fundação Para O De-
senvolvimento Médico E Hospitalar - FAMESP; CNPJ nº
46.230.439/0001-01; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Uti-
lização: 15/08/2012; Prazo de Prestação de Contas: 14/10/2012.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.07.0093.03; Data de Assinatura:
26/04/2011; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP;
CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e Associação Dos Amigos Do Inpa -
ASSAI; CNPJ nº 05.869.188/0001-22; Objeto: Prorrogação de prazos;
Prazo de Utilização: 13/07/2011; Prazo de Prestação de Contas:
11 / 0 9 / 2 0 11 .
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Espécie: Termo Aditivo n. ° 01.09.0506.01; Data de Assinatura:
05/08/2011; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP;
CNPJ n. º 33.749.086/0001-09 e Faculdade De Medicina De São José
Do Rio Preto - FAMERP; CNPJ nº 00.326.036/0001-60; Objeto:
Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 22/04/2012; Prazo de
Prestação de Contas: 21/06/2012.

Espécie: Termo Aditivo n. ° 01.07.0781.03; Data de Assinatura:
05/08/2011; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP;
CNPJ n. º 33.749.086/0001-09 e Fundação Educativa De Radio E
Televisão Ouro Preto - FEOP; CNPJ nº 00.306.770/0001-67; Objeto:
Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 28/06/2012; Prazo de
Prestação de Contas: 27/08/2012.

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 10/2011

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O. de 05/08/2011,Entrega das Propostas: a partir de
05/08/2011, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 19/08/2011, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para prestação de ser-
viços de eventos, sob demanda, com fornecimento de infraestrutura e
apoio logístico necessário ao atendimento das necessidades da FINEP
no que concerne à realização de cerimoniais e reuniões de trabalho
conforme especificações contidas no Termo de Referência - Anexo I
do Edital.

SERGIO MENNA BARRETO DE CARVALHO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 365001-36801-2011NE000001

INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS ESPACIAIS
SERVIÇO DE COMPRAS, RECEBIMENTO

E IMPORTAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 242/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de gases e misturas especiais
Total de Itens Licitados: 00031 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
11h30 e de 13h às 16h30 . Endereço: Avenida dos Astronautas, 1758
Jardim da Granja - SAO JOSE DOS CAMPOS - SP . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

ADEMIR JORGE
Chefe

Substituto

(SIDEC - 05/08/2011) 240106-00001-2011NE900005

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Termo Aditivo cód. 03.693.02/11 ao Contrato de Prestação de Ser-
viços de publicidade cód. 03.693.00/09 Processo INT nº
01240.000165/09. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE TEC-
NOLOGIA - INT, CNPJ nº 01.263.896/0004-07. Contratada: EBC -
EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S.A, CNPJ nº
09.168.704/0001-42. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do con-
trato por mais 12 (doze) meses, pelo período de 03/08/11 a
02/08/2012. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Assina pelo INT -
seu Diretor o Dr. Domingos Manfredi Naveiro e pela EBC as Srªs
Silécia de Lourdes Cândida Raposo e Ana Laura Naves. Data da
Assinatura: 25 de julho de 2011.

Termo Aditivo 01 ao Termo de Ajuste 07.591.182/10 ao Acordo de
Cooperação cód. 07.591.00/07. Registro Funcate nº 2.157.182.01/11.
Partícipes: Instituto Nacional de Tecnologia - INT, CNPJ nº
01.263.896/0004-07 e a Fundação de Ciência, Aplicações e Tec-
nologia Espaciais - FUNCATE, CNPJ nº 51.619.104/0001-10. Objeto:
prorrogar a vigência do Termo de Ajuste no 07.591.182/10 até 26 de
janeiro de 2012. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e a Lei nº
8.958/94. Assina pelo Instituto Nacional de Tecnologia - INT seu
Diretor o Dr. Domingos Manfredi Naveiro pela FUNCATE seu Pro-
curador. Data da Assinatura: 25 de julho de 2011.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 11/2011

Foram vencedoras do Certame as Empresas CalielComércio
Ltda Epp (Grupos 1 e 2) e Winner deIguaçu Comércio e Repre-
sentação Ltda Me(Grupo3)

MÔNICA RODRIGUES DE LIMA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 240104-00001-2011NE000067

COORDENAÇÃO-GERAL REGIONAL
DO NORDESTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 4/2010. Nº Processo: 01202000084201158.
Contratante: MINISTERIO DA CIENCIA E TECNOLOGIACNPJ
Contratado: 33530486000129. Contratado : EMPRESA BRASILEI-
RA DE -TELECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: Pres-
tação de serviço de telefonia fixa comutada (STFC), modalidade
local, com instalação de entroncamento digital E1 com DDR e dis-
ponibilidade para 30 canais; Serviços de telefonia fixa comutada
(STFC) com modalidade longa distância D1, D2, D3, D4, VC2 e
VC3. Fundamento Legal: Parágrafo único do art. 61 da Lei 8.666/93.
Vigência: 01/06/2011 a 01/06/2012. Valor Total: R$81.120,00. Fonte:
100000000 - 2011NE800100. Data de Assinatura: 01/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 240137-00001-2011NE800046

INSTITUTO NACIONAL DO SEMI-ÁRIDO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 22/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material de Consumo: Lim-
peza, Copa e Cozinha. Total de Itens Licitados: 00045 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av.
Floriano Peixoto, 715 Centro - CAMPINA GRANDE - PB . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: No campo descrição
detalhada do objeto, deve-se descrever o mesmo integralmente, e não
"descrição de acordo com o Edital".

IGNACIO HERNÁN SALCEDO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 240114-00001-2011NE800013

LABORATÓRIO NACIONAL DE ASTROFÍSICA
COORDENAÇÃO DE ENGENHARIA

E DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 155/2011

Nº Processo: 155/2011 . Objeto: Aluguel de estandes na 11ª FRICI.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, Ca-
put, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Necessário para a divulgação da
instituição e da astronomia junto ao publico em geral. Declaração de
Inexigibilidade em 05/08/2011 . JOSE SEBASTIAO SOARES . Co-
ordenador de Administração . Ratificação em 05/08/2011 . BRUNO
VAZ CASTILHO DE SOUZA . Diretor . Valor: R$ 1.200,00 . Con-
tratada :ASSOCIACAO COMERCIAL, INDUSTRIAL EMPRESA-
RIAL DE ITAJU . Valor: R$ 1.200,00

(SIDEC - 05/08/2011) 240128-00001-2011NE800001

MUSEU PARAENSE EMÍLIO GOELDI

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 196/2010. Nº Processo: 01205000202201006.
Contratante: MUSEU PARAENSE EMILIO GOELDI -CNPJ Con-
tratado: 08613653000158. Contratado : G ALINE REGO DA RO-
CHA ME -Objeto: Terceiro Termo Aditivo do contrato firmado entre
a União, através do MCT, representada pelo Museu Paraense Emílio
Goeldi-MPEG, e a empresa G. Aline Rego da Rocha.OBJETI-
VO:Prorrogação pelo prazo de 60(sessenta)dias, ou seja, até
27/08/11.DATA DE ASSINATURA:27/06/2011.ASSINAM:pelo
MCT/MPEG:Nilson Gabas Júnior e pela G. Aline: Grace Aline Rego
da Rocha. Fundamento Legal: Lei 10.520/02 Vigência: 27/06/2011 a
27/08/2011. Data de Assinatura: 27/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 240125-00001-2011NE800228

CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA
ELETRÔNICA AVANÇADA S/A

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA ELETRÔ-
NICA AVANÇADA S/A Contratado: EMPRESA DISTRIBUIDORA
ARMAZEM DAS ÁGUAS LTDA CNPJ: 08.183.069/0001-00 Ob-
jeto: Contrato 36/11 OBJETIVO: Fornecimento de Água em Bom-
bonas de 20 litros DATA DE ASSINATURA: 01/08/2011 Valor Es-
timado: R$ 9.811,20.

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 46/2011

Nº Processo: 01580026070201138. Contratante: AGENCIA NACIO-
NAL DO CINEMA -CNPJ Contratado: 38075040000175. Contratado
: MINAGUA COMERCIO E DISTRIBUICAO DEBEBIDAS LTDA.
Objeto: Aquisição de 264 garrafões de 20 litros de água mineral
natural, com fornecimento parcelado e sucessivo, para o Escritório
Sede em Brasília/DF. Fundamento Legal: Inciso II , do artigo 24 da
Lei 8.666/93. Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total:
R$1.188,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800334. Data de Assinatura:
0 1 / 0 8 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 203003-20203-2011NE800004

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 6/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de 121 (cento e vinte e um)
extintores portáteis e 121(cento e vinte e um) suportes, visando aten-
der as necessidades da Fundação Biblioteca Nacional. Total de Itens
Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 11h00 às 13h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Rua Debret, 23 sala 609 Centro - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
11h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O Edital e seus anexos poderao ser lidos e / ou obtidos no órgão,
situado no endereço Rua Debret, 23 sala 609, Centro - Rio de Janeiro
RJ, nos dias úteis no horário das11 às 17 horas. Também, está dis-
ponibilizado, na íntegra, no endereço eletrônico: www.compras-
n e t . g o v. b r.

ROSA MARIA MURGA DA SILVA SANTOS
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 344042-34209-2011NE800028

FUNDAÇÃO CASA DE RUI BARBOSA

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2011

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 03/08/2011 foi alterado. OBJETO : PREGAO
ELETRONICO Contratação de pessoa jurídica especializada em ser-
viços de manutenção preventiva e corretiva do sistema automático de
detecção, alarme e combate à incêndio.

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 08/08/2011 das
10h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00 . Endereço: Rua São Clemente,
134. Botafogo - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011, às 11h00 no site www.compras-
n e t . g o v. b r.

JORGE JOSE ANTUNES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 344001-34201-2011NE800007

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES

EXTRATO DE CESSÃO Nº 69/2011

ESPÉCIE: Termo de Cessão nº 069/2011; Processo:
01530.000795/2011-91; PARTES: Fundação Nacional de Artes - FU-
NARTE e Cia Associação Brasileira de Circo - ABRACIRCO; OB-
JETO: Cessão do teatro de Arena Eugênio Kusnet e da Sala Carlos
Miranda, para a apresentação dos espetáculos "Circo Alegria e Ci-
dadania" e "O Morto que não Morreu"; ARRECADAÇÂO DE BI-
LHETERIA FUNARTE: 10%; VIGÊNCIA: 23 a 31 de julho e 06 a
14 de agosto de 2011, LOCAL E DATA DE ASSINATURA: Rio de
Janeiro, 20 de julho de 2011, Antônio Carlos Grassi, Presidente da
FUNARTE, e Camilo de Souza Torres, Cessionário.

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO
E ARTÍSTICO NACIONAL

DEPARTAMENTO DO PATRIMÔNIO IMATERIAL
CENTRO NACIONAL DE FOLCLORE E CULTURA

POPULAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 1/2010. Nº Processo: 01404001069200917.
Contratante: INSTITUTO DO PATRIMONIO HISTORICO-E AR-
TISTICO NACIONAL. CNPJ Contratado: 09244539000160. Con-
tratado : ALVES & MAGALHAES LIMPEZA E -CONSERVACAO
LTDA - ME. Objeto: Termo Aditivo de Valor. Contratação de em-
presa de prestação de serviços administrativo-operacionais.

Ministério da Cultura
.
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Fundamento Legal: Lei 8666/1993. Vigência: 01/08/2011 a
31/07/2012. Valor Total: R$299.381,64. Fonte: 100000000 -
2011NE800010. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 343026-40401-2011NE800102

SUPERINTENDÊNCIA NO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2011

Nº Processo: 01551000060201110. Contratante: INSTITUTO DO PA-
TRIMONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Con-
tratado: 11232115000128. Contratado : VIRTUAL EMPREENDI-
MENTOS LTDA ME -Objeto: Contratacao de empresa especializada
emprestacao dos servicos continuados de apoio administrativo e ope-
racional (item 02 - motoristaexecutivo), sem emprego de material,
para atender as necessidades da superintendencia do iphan no df.
Fundamento Legal: lei 8.666/93 Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012.
Valor Total: R$65.526,99. Fonte: 100000000 - 2011NE800065. Data
de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 343029-40401-2011NE800022

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2011

Nº Processo: 01551000060201110. Contratante: INSTITUTO DO PA-
TRIMONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Con-
tratado: 32910770000168. Contratado : DMX LOCACAO DE VEI-
CULOS, MAQUINAS,EQUIPAMENTOS & TERCE. Objeto: Con-
tratacao de empresa especializada emprestacao de servicos continua-
dos de apoio administrativo e operacional (item 03 - recepcionis-
ta),sem emprego de material, para atender as necessidades da su-
perintendencia do iphan no df. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93
Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total: R$56.900,00. Fonte:
100000000 - 2011NE800066. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 343029-40401-2011NE800022

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2011

Nº Processo: 01551000060201110. Contratante: INSTITUTO DO PA-
TRIMONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Con-
tratado: 11232115000128. Contratado : VIRTUAL EMPREENDI-
MENTOS LTDA ME -Objeto: Contratacao de empresa especializada
emprestacao de servicos continuados de apoio administrativo e ope-
racional(item 01-assistente deescritorio), sem emprego de material,
para atender as necessidades da superintendencia doiphan no df. Fun-
damento Legal: Lei nº 8.666/93 Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012.
Valor Total: R$195.162,11. Fonte: 100000000 - 2011NE800064. Data
de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 343029-40401-2011NE800022

SUPERINTENDÊNCIA EM PERNAMBUCO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONVITE Nº 3/2011

Objeto: Contratação de empresa especializada em logística de eventos
e produção cultural para execução das ações previstas na Exposição
"O BEM DO BRASIL - PE", conforme projeto básico de licitação
constante no anexo I, parte integrante desta CARTA-CONVITE e
demais condições aqui estabelecidas. Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Av. Oliveira Lima, nº 824 Boa Vista - RECIFE - PE .
Entrega das Propostas: 18/08/2011 às 09h00 . Endereço: Av. Oliveira
Lima, nº 824 Boa Vista - RECIFE - PE

FREDERICO FARIA NEVES ALMEIDA
Superintendente

(SIDEC - 05/08/2011) 343026-40401-2011NE800102

SUPERINTENDÊNCIA NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2011

Nº Processo: 01500002179201041. Contratante: INSTITUTO DO PA-
TRIMONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Con-
tratado: 40373144000108. Contratado : ARCTRADE ARQUITETU-
RA E ENGENHARIA-LTDA.. Objeto: Contratação de Serviços Téc-
nicos para aElaboração de "Projetos Executivos de Conservação, Res-
tauração e Complementares da Casa Heloísa Alberto Torres e da
Igreja Matriz de São JoãoBatista, em Itaboraí-RJ, de acordo com as
disposições do edital e seus, anexos, da proposta da contrata e demais
documentos que instruem o "processo", os quais passam a fazer parte
integrante deste instrumento, como se nele estivessem efetivamente
transcritos, conforme art.55,Inciso XI da Lei 8.666/93. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 03/08/2011 a 30/12/2011. Valor Total:
R$69.922,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800128. Data de Assina-
tura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 343026-40401-2011NE800102

SECRETARIA DE FOMENTO E INCENTIVO
À CULTURA

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Convênio 753777/2010-MINC/FNC, processo nº 01400.017819/2010-
46. Concedente: Ministério da Cultura, CNPJ 01.264.142/0002-00.
Convenente: Associação Cultural Oficina de Criação Teatral, CNPJ
07.690.615/0001-36. Objeto: prorrogar de ofício o prazo de vigência
até 10/03/2012. Data de assinatura: 04/08/2011, Henilton Parente de
Menezes, Secretário de Fomento e Incentivo à Cultura, CPF nº
11 6 . 8 7 8 . 9 4 3 - 5 3 .

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº 742261/2010-MINC/FNC,
processo nº 01400.010192/2010-01. Concedente: A União por in-
termédio do Ministério da Cultura, CNPJ nº 01.264.142/0002-00,
Convenente: Fundação Planetário da Cidade do Rio de Janeiro/RJ,
CNPJ nº 72.182.132/0001-92 Objeto: Prorrogar o prazo de vigência
do convênio até 31 de dezembro de 2011. Data e Assinaturas:
05/08/2011, Henilton Parente de Menezes, Secretário de Fomento e
Incentivo à Cultura, CPF 116.878.943-53, Celso Cunha, Dirigente,
CPF 661.442.057-72 e Eduardo da Costa Paes, Interveniente, CPF nº
014.751.897-01.

Espécie: Termo Aditivo Nº 00004/2011 ao Convênio Nº
726065/2009. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA CUL-
TURA, Unidade Gestora: 420014, Gestão: 00001. Convenente : PRE-
FEITURA DO MUNICIPIO DE PIMENTA BUENO, CNPJ nº
04.092.680/0001-71. AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MOBI-
LIÁRIOS PARA O CENTRO CULTURAL. Valor Total: R$
250.000,00, Valor de Contrapartida: R$ 50.000,00, Valor a ser trans-
ferido ou descentralizado no exercício em curso : R$ 200.000,00,
Crédito Orçamentário: PTRES: 523488, Fonte Recurso: 0100000000,
ND: 44404, Num Empenho: 2009NE900096. Vigência: 31/12/2009 a
04/01/2012. Data de Assinatura: 31/12/2009. Signatários: Concedente
: EDUARDO XAVIER BALLARIN, CPF nº 592.283.857-15, Con-
venente : AUGUSTO TUNES PLACA, CPF nº 387.509.709-25.

(SICONV - 05/08/2011)

SECRETARIA DO AUDIOVISUAL

AVISO DE CANCELAMENTO

Tornar sem efeito a publicação do Extrato de Termo Aditivo
ao Convênio/SICONV/nº 749277/2010, processo nº
01400.013781/2010-32, firmado entre a Secretaria do Audiovisual,
CNPJ nº 03.221.904/0001-35, e a Associação Virgo Cultural, CNPJ nº
07.689.353/0001-90, publicado no Diário Oficial da União de 7 de
julho de 2011, Seção 3, página 16.

ANA PAULA DOURADO SANTANA
Secretária

SECRETARIA DE CIDADANIA CULTURAL

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
00300/2007, subrogado pela UASG: 340001 - MINC-COORD-GE-
RAL DE EXEC.ORÇ. E FINANC/FNC. Nº Processo:
01400009549200532. Convenentes: Concedente : MINC-COORD-
GERAL DE EXEC.ORÇ. E FINANC/FNC, Unidade Gestora:
340001, Gestão: 00001. Convenente : ASSOCIACAO DE FAMI-
LIARES E AMIGOS DA SAUDE MENTAL FASAM, CNPJ nº
67.358.374/0001-54. Objeto: Prorrogar de ofício o prazo de vigência
do convênio nº 300/2007. Vigência: 09/07/2008 a 11/03/2012. Data
de Assinatura: 03/08/2011. Assina : Pelo MINISTERIO DA CUL-
TURA - MINC / RENATA AFFONSECA ANDRADE MONTEIRO
DE SOUZA- Secretária de Cidadania Cultural - Substituta.

(SICONV - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº 704238/2009-MINC/FNC,
Processo nº 01400.0097993/2008-48. Concedente: Ministério da Cul-
tura, CNPJ nº 01.264.142/0002-00. Convenente: Secretaria de Estado
da Cultura do Espírito Santo, CNPJ nº 01.062.213/0001-00. Objeto:
Alteração do conteúdo da alínea Z, do Inciso II, da Cláusula Terceira
- Das Obrigações dos Partícipes do Convênio nº 704238/2009-
MINC/FNC. Data da Assinatura: 25/07/2011.
RENATA AFFONSECA ANDRADE MONTEIRO DE SOUZA
Secretária de Cidadania Cultural Substituta
JOSÉ PAULO VIÇOSI
Secretário de Estado de Cultura do Espírito Santo

CENTRO GESTOR E OPERACIONAL
DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2010

Nº Processo: 00012001842200996. Contratante: CENTRO GESTOR
E OPERACIONAL DO -SISTEMA DE PROTECAO DA A. CNPJ
Contratado: 04605778000185. Contratado : L SOUSA DA SILVA -
Objeto: Prorrogação do prazo de vigência por mais 12 (doze) meses.
Fundamento Legal: art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93. Vigência:
12/05/2011 a 11/05/2012. Valor Total: R$14.100,00. Fonte:
100000000 - 2011NE800206. Data de Assinatura: 12/05/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110511-00001-2011NE800002

COMANDO DA AERONÁUTICA
COMANDO-GERAL DE OPERAÇÕES AÉREAS

COMISSÃO DE AEROPORTOS
DA REGIÃO AMAZÔNICA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 6 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de Material de Consumo (TONNER, PATCH PA-
NEL E OUTROS),conforme especificações e quantiades constantes
no Termo de Referência anexos ao Edital. Total de Itens Licitados:
00028 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 .
ENDEREÇO: Av. Pedro Álvares Cabral, Nº 7115 Marambaia - BE-
LEM - PA . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011
às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

Cel Av MAURÍCIO AUGUSTO SILVEIRA
DE MEDEIROS

Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011)

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 3 / 2 0 11

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
publicada no DOU de 28/06/2011 . OBJETO : Contratação de Em-
presa para prestação de serviço de descupiniza-ção e dedetização das
instalações da DL por um período de 1 (um) ano, conforme es-
pecificaçõese quantidades constantes do Termo de Referênciaanexo
ao Edital. Novo Edital: 08/08/2011 das 08h00 às 12h00 e d13h00 às
17h00 . Endereço: Av. Pedro Alvares Cabral n¨ 7115 Marambaia -
BELEM - PA Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/08/2011,
às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

Cel Av MAURÍCIO AUGUSTO SILVEIRA
DE MEDEIROS

Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011)

II COMANDO AÉREO REGIONAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

OBJETO: Inexigibilidade n° 006/BANT/2011 referente ao 2º Termo
Aditivo ao Contrato de Despesa nº 005/BANT/2009 - Serviço anual
de publicação de matéria em jornal de grande circulação local, re-
gional e nacional; AUTORIDADE SOLICITANTE: Décio Dias Go-
mes Cel Av - Ordenador de Despesas da BANT; AUTORIDADE
RATIFICADORA: Maj Brig do Ar Luis Antonio Pinto Machado -
Comandante do Segundo Comando Aéreo Regional; CONTRATA-
DA: EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S/A - EBC - CNPJ
nº 09.168.704/0001-42; JUSTIFICATIVA: Órgão criado pelo Poder
Executivo através da Lei nº 11.652, de 07 de abril de 2008 com a
finalidade de proceder a distribuição da publicidade legal dos órgãos
oficiais da União Federal; CARCTERIZAÇÃO DA SITUAÇÃO
EMERGENCIAL: Não há; VALOR: R$ 43.000,00 (quarenta e três
mil reais); AMPARO LEGAL: Parágrafo Caput do artigo 25 da Lei nº
8.666, de 21 de junho de 1993.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 3/2009. Nº Processo: 109/2009. Contratante:
COMANDO DA AERONAUTICA -CNPJ Contratado:
03982764000118. Contratado : J. A. F. CONSERVADORA E -AD-
MINISTRACAO DE CONDOMINIO L. Objeto: Prorrogar por mais
seis meses o prazo de vigência, contemplando assim o período de
10/08/2011 a 10/02/2012. Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência:
01/08/2011 a 10/02/2012. Valor Total: R$19.640,34. Data de As-
sinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 120017-00001-2011NE800081

Ministério da Defesa
.
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AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 6 / 2 0 11

Objeto: Contratação do serviço continuado de limpeza econservação,
com execução mediante o regime de empreitada por preço global,
visando atender às necessidades do SEGUNDO SERVIÇO REGIO-
NAL DE INVESTIGAÇÃO E PREVENÇÃO DE ACIDENTES AE-
RONÁUTICOS - SERIPA II. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Av.
Armindo Moura 500 Boa Viagem - RECIFE - PE . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

(SIDEC - 05/08/2011) 120017-00001-2011NE800081

PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 7 / 2 0 11

Objeto: Contratação do serviço continuado de 02 (dois) postos de
recepção escala 12x36 horas (diurno e noturno), limpeza e conser-
vação das instalações do Centro Militar de Convenções e Hospe-
dagem da Aeronáutica em Salvador-BA. Total de Itens Licitados:
00002 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 .
ENDEREÇO: Av. Armindo Moura Boa Viagem - RECIFE - PE .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br

Cap Int THIAGO DELLAZARI MEO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 120017-00001-2011NE800081

BASE AÉREA DE FORTALEZA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 1 / 2 0 11

Objeto: Contratação de prestação de serviços de dedetização, desra-
tização e descupinização. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h30 . ENDEREÇO: Avenida Borges de
Melo, nº 205 Aeroporto - FORTALEZA - CE . Entrega das Propostas:
a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 120014-00001-2011NE000001

PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 4 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de in-
formática para laboratório, para liberação de licença, implantação de
Software para Laboratório de Análises Clínicas. Total de Itens Li-
citados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h30 . Endereço:
Avenida Borges de Melo, nº 205 Aeroporto - FORTALEZA - CE .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br

Cel Av RICARDO SILVA SOARES
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120014-00001-2011NE000001

IV COMANDO AÉREO REGIONAL
PREFEITURA DE AERONÁUTICA DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2011

Nº Processo: 67266001516201010. Contratante: COMANDO DA
AERONAUTICA -CNPJ Contratado: 96293683000191. Contratado :
SULLE ENGENHARIA LTDA -Objeto: Serviço de recuperação das
instalações hidraulicas e eletricas em casas residenciais. Fundamento
Legal: nº 8.666, de 1993, no Decretonº 2.271, de 1997, e na IN
SLTI/MPOG nº 2 de 31/04/2008 e demais legislações correlatas.
Vigência: 03/08/2011 a 03/02/2012. Valor Total: R$641.110,39. Data
de Assinatura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 120097-00001-2011NE000046

V COMANDO AÉREO REGIONAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 22/2011

Nº Processo: 67270000320/2011 . Objeto: Curso lato sensu em far-
macia clinica. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Especialização
profissional de militar do HACO Declaração de Inexigibilidade em
04/08/2011 . DUARTE TOMOYOSHI HORIMOTO CEL INT . Or-
denador de despesas do V COMAR . Ratificação em 05/08/2011 .
MAJ BRIG AR FLAVIO DOS SANTOS CHAVES . Comandante do
V COMAR . Valor: R$ 11.490,00 . Contratada :UNIAO BRASI-
LEIRA DE EDUCACAO E ASSISTENCIA . Valor: R$ 11.490,00

(SIDEC - 05/08/2011) 120074-00001-2011NE000030

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 31/2011

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi-
cada no DOU de 05/08/2011 foi alterado. OBJETO : Registro de
preços para eventual contratação de empresa(s) especializada(s) em
realização de Estruturação e Administração de Programa de Formação
e Qualificação para Cozinheiro, Confeiteiro, Garçom e Estoquista no
V COMAR, conforme condições e exigências estabelecidas no edital
e seus anexos.

Total de Itens Licitados: 00004 Novo Edital: 08/08/2011 das
09h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00 . Endereço: Av. Guilherme Schell,
3950 Mato Grande - CANOAS - RS. Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 22/08/2011, às 09h10 no site www.comprasnet.gov.br.

VLADIMIR EISENMANN
p/Grupo de Apoio

(SIDEC - 05/08/2011) 120074-00001-2011NE000030

BASE AÉREA DE CANOAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 0 / 2 0 11

Objeto: Aquisição eventual de Materiais Químicos Diversos. Total de
Itens Licitados: 00030 . Edital: 08/08/2011 de 09h30 às 11h30 e de
14h às 16h30 . ENDEREÇO: Rua Augusto Severo, 1700 Nossa Se-
nhora das Graças - CANOAS - RS . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

Cel Av JOSÉ ANTONIO MORAES
DE OLIVEIRA FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120075-00001-2011NE800405

VI COMANDO AÉREO REGIONAL
GRUPAMENTO DE APOIO DE BRASÍLIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa para obtenção e renovação de CNH
junto ao DETRAN-DF Total de Itens Licitados: 00004 . Edital:
08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO:
Esplanada dos Ministérios, Bl M, Ed Anexo Esplanada - BRASILIA
- DF . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br

Cel Int CARLOS AUGUSTO JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120006-00001-2011NE800666

VII COMANDO AÉREO REGIONAL

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 32/2011

Nº Processo: 67293006202201159 . Objeto: Serviço de orientação
profissional. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 24, inciso XIII, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Atender ao
Projeto Soldado-Cidadão. Declaração de Dispensa em 02/08/2011 .
ROBERTO CEZAR SALVADO FLEURY CURADO CEL AV .
Agente Diretor . Ratificação em 05/08/2011 . MAJ BRIG DO AR
NILSON SOILET CARMINATI . Comandante do COMAR VII .
Valor: R$ 12.120,00 . Contratada :SERVICO NACIONAL DE
APRENDIZAGEM INDUSTRIAL - DEPARTAME . Valor: R$
12.120,00

(SIDEC - 05/08/2011) 120081-00001-2011NE800044

COMANDO-GERAL DE APOIO
DIRETORIA DE MATERIAL AERONÁUTICO

E BÉLICO
PARQUE DE MATERIAL AERONÁUTICO

DE RECIFE

AVISO DE LICITAÇÃO
LEILÃO No- 1 / PA M A R F / 2 0 11

A Comissão de Licitações do Parque de Material Aeronáu-
tico de Recife torna público que dia 24/08/2011, às 10 h, nesta
Organização Militar, sito à Rua Rio Moxotó, 35, Ibura, Recife - PE,
realizar-se-á leilão público para venda da célula da aeronave VU-93
com predominância de material composto de alumínio, em estado de
sucata, peso estimado: 4.720 Kg. O lote poderá ser visitados nos dias
úteis, das 08 h às 11 h e das 13 h às 15 h 30 min, até o dia
23/08/2011, no local acima mencionado. Maiores informações po-
derão ser obtidas no endereço supracitado e através dos fones (081)
3461-8533/8534/8532 e fax (081) 3471-1464.

Cel Av RICARDO A. F. NEUBERT
Diretor

COMANDO-GERAL DO PESSOAL
DIRETORIA DE INTENDÊNCIA

SUBDIRETORIA DE ABASTECIMENTO

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

REGISTRADOR: Subdiretoria de Abastecimento (SDAB)
ESPÉCIE: Ata de Registro de Preços nº 91/SDAB/2011
OBJETO: Aquisição de bonés branco. Pregão Eletrônico nº
34/SDAB/2011; prazo de vigência: 12 (doze) meses, contado a partir
da data de sua homologação: 06/06/2011.
Empresa: MACKON INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA-EPP.
CNPJ: 58.053.901/0001-21. Valor: R$ 176.824,90

ESPÉCIE: Ata de Registro de Preços nº 88 e 89/SDAB/2011
OBJETO: Aquisição peças de fardamento. Pregão Eletrônico nº
37/SDAB/2010; prazo de vigência: 12 (doze) meses, contado a partir
da data de sua homologação: 06/06/2011.
Empresa: RAFAEL INDÚSTRIA E CONFECÇÕES. CNPJ:
09.211.971/0001-29. Valor: R$ 1.960.625,50
Empresa: JW COMÉRCIO E CONFECÇÕES LTDA. CNPJ:
61.094.355/0001-81. Valor: R$ 433.347,20

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de roupas de cama. Total de Itens Licitados: 00006
Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 . EN-
DEREÇO: Av. Olavo Fontoura, 1300 Santana - SAO PAULO - SP .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br

Brig Int EURICO JORGE DE LIMA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120100-00001-2011NE800098

DIRETORIA DE SAÚDE
HOSPITAL DE AERONÁUTICA DE SÃO PAULO

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
PREGÃO Nº 28/2011

Foram habilitadas as seguintes empresas: ANBIOTON,
CNPJ: 11.160.846/0001-87; HADDOCK, CNPJ: 03.572.154/0001-48
e MORETTI & MENDONÇA, CNPJ: 07.868.066/0001-47.

JOSÉ LUIZ RIBEIRO MIGUEL
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120066-00001-2011NE000136

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 13/2011

Foram declaradas vencedoras as seguintes empresas: BIO 2,
CNPJ: 01.559.403/0001-38, item: 18; GUINEZ, CNPJ:
03.215.031/0001-58, item: 02; MAXCARE, CNPJ: 11.609.473/0001-
07, item: 15; MACOM, CNPJ: 59.650.556/0001-76, itens:
04,09,11,12,13,14,16 e 17; e DABASONS, CNPJ: 61.519.955/0001-
44, itens: 01,05,06,07,08,10 e 19.

(SIDEC - 05/08/2011) 120066-00001-2011NE000136

PREGÃO No- 2 6 / 2 0 11

Foram declaradas vencedoras as seguintes empresas: F.B.M.,
CNPJ: 02.060.549/0001-05, itens: 07,25 e 26; ANBIOTON, CNPJ:
11.260.846/0001-87, itens: 01,05,06,10,11,13,14,15,18,19 e 21; e CO-
MERCIAL 3 ALBE, CNPJ: 74.400.052/0001-91, itens: 02,04 e 22.

JOSÉ LUIZ RIBEIRO MIGUEL
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120066-00001-2011NE000136

HOSPITAL DE FORÇA AÉREA DO GALEÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6 / 2 0 11

Objeto: Fornecimento de gases medicinais. Total de Itens Licitados:
00010 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 .
ENDEREÇO: Estrada do galeão, 4.101 Galeão - RIO DE JANEIRO
- RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
12h01 site www.comprasnet.gov.br

Cel Int FERNANDO CÉZAR CORREA
D'OLIVEIRA

Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120042-00001-2011NE000605
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DEPARTAMENTO DE CONTROLE DO ESPAÇO
AÉREO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Termo de Contrato
CONTRATANTE: Departamento de Controle do Espaço Aéreo.
CONTRATADA: Empresa Brasileira de Telecomunicações S.A. -
E M B R AT E L .
N° DO TERMO ADITIVO E CONTRATO ORIGINAL: TA 05 AO
CT 013/DECEA/2006.
ORIGEM: Pregão Eletrônico nº 02/DECEA/2006.
FINALIDADE: Prorrogação, em caráter excepcional, por 12 (doze)
meses do prazo de execução do contrato de despesa nº 13/DE-
CEA/2006.
AMPARO LEGAL: Artigo 57, parágrafos 2º e 4º da lei nº
8.666/93.
VALOR: R$ 96.000,00 (noventa e seis mil reais).
PROGRAMA / NATUREZA DA DESPESA: 05151062329230001/
339039.
NOTA DE EMPENHO/DATA: 2011NE000326 de 29/07/2011.
VALOR DISCRIMINADO POR EXERCÍCIO: Exercício de 2011:
R$40.000,00 (quarenta mil reais). Exercício de 2012: R$56.000,00
(cinquenta e seis mil reais).
DATA DE ASSINATURA: 29/07/2011.
VIGÊNCIA: 29/07/2011 a 30/07/2012.

ESPÉCIE: Termo de Contrato
CONTRATANTE: Departamento de Controle do Espaço Aéreo.
CONTRATADA: ABMR CONSERVADORA DE ELEVADORES
LT D A . - M E .
N° DO TERMO ADITIVO E CONTRATO ORIGINAL: TA 03 AO
CT 013/DECEA/2009.
ORIGEM: Pregão Eletrônico nº 009/DECEA/2009.
FINALIDADE: Prorrogação dos prazos de vigência e execução do
Contrato nº13/DECEA/2009 (Contrato de despesa), firmado com a
empresa ABMR CONSERVADORA DE ELEVADORES LTDA.-
ME., cujo objeto são os serviços de recuperação em 04 (quatro)
elevadores, com fornecimento de peças e componentes, posterior ga-
rantia e assistência técnica, incluindo manutenção preventiva e cor-
retiva, conforme detalhamento contido no Termo de Referência, pelo
período de 12 (doze) meses, conforme solicitado pela Fiscalização.
AMPARO LEGAL: Artigo 57, § 1º, inciso II, da Lei nº 8.666/93.
VALOR: R$ 33.600,00 (trinta e três mil e seiscentos reais).
PROGRAMA / NATUREZA DA DESPESA: 05151062329230001/
339039.
NOTA DE EMPENHO/DATA: 2011NE800139 de 15/06/2011.
VALOR DISCRIMINADO POR EXERCÍCIO: Exercício de 2011:
R$14.000,00 (quatorze mil reais). Exercício de 2012: R$19.600,00
(dezenove mil e seiscentos reais).
DATA DE ASSINATURA: 29/07/2011.
VIGÊNCIA: 29/07/2011 a 30/07/2012.

SERVIÇO REGIONAL DE PROTEÇÃO AO VÔO
DE SÃO PAULO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO No- 9 / 2 0 11

Processo: 67617/019508/2011-75.Objeto: Registro de Preços para
eventual aquisição de equipamentos auxiliaresà execução de emendas
em fibra óptica.O pregoeiro do SRPV-SP torna público que os itens
referentes ao pregão supramencionado foram adjudicados e homo-
logado à seguinte empresa: MD PACKET DIGITAL INFORMÁTICA
LTDA-ME, CNPJ: 07.639.182/0001-94, ITENS 1 e 2.

Cel Av CÉSAR AUGUSTO BORGES TUNA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120069-00001-2011NE000070

PARQUE DE MATERIAL DE ELETRÔNICA
DA AERONÁUTICA DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 11/2009. Nº Processo: 4462/pame-rj/2011. Con-
tratante: COMANDO DA AERONAUTICA -CNPJ Contratado:
33530486000129. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE TE-
LECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: Prorrogação do
prazo de vigência dos serviços de telefonia fixa comutada nas mo-
dalidades local, DDD, DDI, fixo-fixo, fixo-móvel via tronco digital
E1 e linha fixa. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência:
07/07/2011 a 06/07/2012. Valor Total: R$277.281,72. Data de As-
sinatura: 07/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 120048-00001-2011NE800010

I CENTRO INTEGRADO DE DEFESA AÉREA
E CONTROLE DE TRÁFEGO AÉREO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de materiais de expediente visando atender ao
CINDACTA I e Destacamentos subordinados. Total de Itens Lici-
tados: 00203 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 11h30 e de 13h às
16h30 . ENDEREÇO: Shis, QI 05, AE 12 Lago Sul - BRASILIA -
DF .

Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
14h01 site www.comprasnet.gov.br

JOSÉ POMPEU DOS MAGALHÃES BRASIL FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120008-00001-2011NE800171

IV CENTRO INTEGRADO DE DEFESA AÉREA
E CONTROLE DE TRÁFEGO AÉREO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6 2 / 2 0 11

Objeto: Prestação de serviço de suporte logístico nos equipamentos de
impressão no CINDACTA 4 e seus destacamentos subordinados. To-
tal de Itens Licitados: 00006 . Edital: 08/08/2011 de 09h30 às 13h00
e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av do Turismo - 1350 Tarumã -
MANAUS - AM . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
09h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br

TADEU BEZERRA DA SILVA FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120094-00001-2011NE800222

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 9 / 2 0 11

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publi-
cada no DOU em 08/07/2011 . Objeto: Contratação de serviço de
suporte logístico nos equipamentos de impressão do CINDACTA-IV
e Destacamentos subordinados.

TADEU BEZERRA DA SILVA FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120094-00001-2011NE800222

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
A E R O E S PA C I A L

GRUPAMENTO DE INFRA-ESTRUTURA E APOIO
DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 221/2010

Objeto: Serviço de manutenção de banheiros, conforme especifica-
ções e quantitativos constantes do anexo I do edital. Total de Itens
Licitados: 00990 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . ENDEREÇO: Comprasnet SAO JOSE DOS CAMPOS - SP
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
10h01 site www.comprasnet.gov.br

Cel Int GILMAR CUNHA MAIA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 120016-00001-2011NE800315

INSTITUTO TECNOLÓGICO DE AERONÁUTICA

EDITAL No- 1, DE 4 DE AGOSTO DE 2011
INSCRIÇÕES PARA CANDIDATOS INTERESSADOS EM
CONCORRER À VAGA AO CARGO DE REITOR DO ITA

A Comissão de Alto Nível, prevista pela Portaria Nº
263/GC3, de 17 de maio de 2011, do Comandante da Aeronáutica,
publicada no Diário Oficial da União Nº 94, Seção 1, página 7, de 18
de maio de 2011, que estabelece critérios e procedimentos para a
escolha e nomeação do Reitor do Instituto Tecnológico de Aero-
náutica, e criada pela Portaria DCTA Nº 98-T/AJUR, de 21 de julho
de 2011, torna público que estão abertas as inscrições para os can-
didatos interessados em concorrer à vaga ao Cargo de Reitor do
I TA .

1.DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES
1.1 O candidato será nomeado sob o regime de tempo in-

tegral.
1.2 O exercício do cargo de Reitor será pelo período de 48

meses contados a partir do ato de nomeação.
1.3 A remuneração do Cargo em comissão, nível CD-1, é

definida pela Lei 11.526, de 4 de outubro de 2007, conforme contido
no seu Anexo I.

2. DOS CRITÉRIOS MÍNIMOS
2.1 Formação acadêmica de alto nível, experiência técnico-

científica e competência profissional nas áreas de atuação do ITA,
demonstradas no curriculum vitae ;

2.2 Experiência gerencial e administrativa envolvendo ati-
vidades de relacionamento com instituições de ensino superior, de
pesquisa, desenvolvimento e de fomento, do Governo e da sociedade
em geral;

2.3 Notoriedade junto às comunidades acadêmica, científica
ou tecnológica;

2.4 Entendimento e comprometimento (v. 3.3) com o Plano
de Desenvolvimento Institucional (PDI) do ITA, com o Plano Setorial
do Departamento de Ciência e Tecnologia Aeroespacial (DCTA) e
com a Política de Ciência, Tecnologia e Inovação para o Comando da
Aeronáutica (COMAER);

2.5 Visão de futuro voltada para as áreas de atuação do
I TA ;

2.6 Capacidade de liderança para motivar os corpos docente
e discente e os demais servidores e colaboradores do ITA; e

2.7 Competência para propor soluções e capacidade para
enfrentar desafios e superar obstáculos com o objetivo de fortalecer a
atuação do ITA.

3. DOS DOCUMENTOS PARA REGISTRO NO PROCES-
SO SELETIVO

3.1 Carta ao Presidente da Comissão solicitando a inscrição
no processo de seleção ao Cargo de Reitor;

3.2 Curriculum Vitae (Curriculum Lattes) atualizado, expe-
dido há no máximo dois meses;

3.3 Texto de até cinco páginas descrevendo a sua visão de
futuro de acordo com o exigido no item 2.5 acima, observando
aderência ao Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) do ITA.
No entanto, caso acredite ser necessária alguma alteração no pla-
nejamento para o ITA, o candidato deverá incluí-la no texto sub-
metido, indicando intenção de alterá-lo, com a devida justificativa. O
candidato é livre para propor aperfeiçoamentos ao PDI, seguindo suas
linhas gerais;

3.4 Documentos pessoais ou certidões de órgãos competentes
que demonstrem:

I ser residente no país ou que se comprometa a fixar re-
sidência no Brasil;

II não ter sido condenado, por sentença transitada em jul-
gado, em processo criminal nos últimos cinco anos; e

III não ter sido condenado nos últimos cinco anos, ou não
estar cumprindo penalidade imposta em processo administrativo, no
âmbito da administração pública, cujo objeto seja a prática de im-
probidade administrativa, nos termos da Lei nº 8.429/92.

4. DA REMESSA DA DOCUMENTAÇÃO
4.1 A documentação para a candidatura deve ser enviada, em

envelope lacrado, até o dia 08 de setembro de 2011, em papel, para o
endereço abaixo:

Prof. Dr. FERNANDO TOSHINORI SAKANE
Presidente da Comissão de Alto Nível
Vice-Reitoria do ITA
INSTITUTO TECNOLÓGICO DE AERONÁUTICA - ITA
Praça Mal. Eduardo Gomes, 50 - Vila das Acácias
12228-900 - São José dos Campos - SP
5. DO PROCESSO DE SELEÇÃO
5.1 O processo de seleção compõe-se da análise da do-

cumentação descrita no artigo anterior, exposição oral pública do
candidato sobre as suas propostas, e entrevista individual perante a
Comissão.

I Durante a exposição oral pública, que terá a duração de até
sessenta minutos, não serão permitidas perguntas ao candidato, seja
por parte da Comissão ou dos presentes;

II Os questionamentos de inquirição do candidato por parte
de terceiros somente poderão ser feitos, por escrito, ao término da
exposição e por intermédio do Presidente da Comissão;

III Fica proibida a presença dos demais candidatos durante a
exposição pública de qualquer concorrente; e

IV A entrevista individual dos candidatos com a Comissão
será em recinto fechado, sem a presença de estranhos ao processo,
permitida a presença de observadores do Comando da Aeronáutica.

6. DA REALIZAÇÃO DAS ENTREVISTAS
6.1 Informações sobre data, horário e local da realização das

entrevistas serão fornecidas por meio de correspondência e por in-
termédio do site http://www.ita.br/comissaoaltonivel2011.

6.2 Recomenda-se ao candidato comparecer ao local indi-
cado para a realização da entrevista, com antecedência mínima de 30
(trinta) minutos do horário previsto para o início dos trabalhos mu-
nido do material necessário à realização da apresentação.

7. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
7.1 A inscrição no processo seletivo implicará o conheci-

mento e aceitação tácita das condições estabelecidas no inteiro teor
deste Edital, expediente do qual o candidato não poderá alegar des-
conhecimento.

7.2 Os casos não previstos neste Edital serão submetidos à
apreciação da Comissão.

FERNANDO TOSHINORI SAKANE
Presidente da Comissão

DEPARTAMENTO DE ENSINO
ACADEMIA DA FORÇA AÉREA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 1019/2011

O Ordenador de Despesas Delegado da Academia da Força
Aérea torna público o resultado de julgamento das propostas de pre-
ços para Registro de Preços do Pregão no- 1019/AFA/2011, onde os
itens foram adjudicados para a seguinte empresa: TERRAVIVA CO-
MERCIO E MANUTENCAO DE MAQUINAS LTDA. - ME.

Cel Int ALEXANDRE LICHTLER

(SIDEC - 05/08/2011) 120060-00001-2011NE800060
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FAZENDA DA AERONÁUTICA DE PIRASSUNUNGA

EXTRATO DE REGISTROS DE PREÇOS

ÓRGÃO GERENCIADOR: Fazenda da Aeronáutica de Pirassunun-
g a - FAY S .
REGISTRO DE PREÇOS - PREGÃO: 56/FAYS/2011. PROC.:
67511-000770/2011-24. OBJETO: Aquisição de tampas para envase
dos frascos de iogurte Acantus, visando atender às necessidades da
Divisão de Produção da Fazenda da Aeronáutica de Pirassununga,
conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Edital e seus
Anexos. PROMITENTE: A. V. CASAGRANDE EPP - CNPJ:
07.858.489/0001-86 - TOTAL DO REG.: R$ 12.650,00. VALIDADE
DO REG.: 31/07/2012.
REGISTRO DE PREÇOS - PREGÃO: 59/FAYS/2011. PROC.:
67511.000788/2011-26. OBJETO: Aquisição de arroz em casca na-
tural e feijão em vagem , visando atender às necessidades da Fazenda
da Aeronáutica de Pirassununga, conforme especificações e quan-
tidades estabelecidas no Edital e seus Anexos. PROMITENTE: A. V.
CASAGRANDE EPP - CNPJ: 07.858.489/0001. TOTAL DO REG.:
R$ 708.170,00. VALIDADE DO REG.: 01/08/2012.
Informações no site: www.comprasnet.gov.br "acesso livre" ou pelos
fones (19) 3565-3697 e 3565-7406.

ESCOLA DE ESPECIALISTAS
DIVISÃO ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE RESCISÂO

ESPÉCIE: Termo de Rescisão; CEDENTE: União, Ministério da De-
fesa, representada pelo Comando da Aeronáutica, por intermédio da
Escola de Especialistas de Aeronáutica; CESSIONÁRIA: SÉFORA
MARIA DIAS RIBAS - ME; N° DO CONTRATO: 009/EEAR/2010;
TIPO DE RESCISÃO: Amigável; MOTIVO: Baixa freqüência de
associados, tornando os dispêndios inviáveis de serem honrados; AM-
PARO LEGAL: Inciso II do Art. 79 da Lei nº 8.666/93; VALOR
QUE DEIXA DE SER EXECUTADO: R$7.700,00; DATA DE AS-
SINATURA: 26 JUL 2011.

HOSPITAL NAVAL DE SALVADOR

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato n.º 82700/11-063/00, firmado em 08-08-2011, entre
o Hospital Naval de Salvador e a PRESE - prestadora de serviços de
Limpeza e Conservação.; Objeto: prestação de serviços de Copeiras
para a Copa Dietética; Vigência: 12 meses; Valor: 170.395,20 (cento
e setenta mil trezentos e noventa e cinco reais e vinte centavos);
Signatários: pelo Contratante, Hospital Naval de Salvador, pela Con-
tratada, PRESE - prestadora de serviços de Limpeza e Conservação.

EXTRATO DE CONVÊNIO

Partícipes: UNIASSELVI - Centro Universitário Leonardo da Vinci.
Espécie: Convênio 82700/11-064/00. Objeto: Concessão de Estagio a
Estudante da Área de serviço Social. Data da assinatura: 04/08/2011.
Prazo de vigência: Até 04/08/2012.

COMANDO DO 3º DISTRITO NAVAL
HOSPITAL NAVAL DE RECIFE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 18/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Instalação e Locação de uma unidade
geradora de ar comprimido medicinal para atender as necessidades do
Hospital Naval de Recife. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 15h00 . ENDEREÇO: Av.
Cruz Cabugá, nº 1.200 Santo Amaro - RECIFE - PE . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: ATENÇÃO para o des-
critivo do objeto contido no Edital e seus anexos.

CARLOS HENRIQUE DE CAMPOS RIBEIRO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 783702-00001-2011NE000032

COMANDO DO 6º DISTRITO NAVAL
CENTRO DE INTENDÊNCIA EM LADÁRIO

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

espécie: ata de registro de preços nº 08/2011; objeto:registro de pre-
ços para aquisição de material para manutenção de veículos e em-
barcações pregão eletrônico (srp) nº 13/2011; data da assinatura:
20/07/2011; prazo de vigência doze meses; preços registrados com a
seguinte empresa e respectivo item com unidade de fornecimento e
preço unitário em real: chevromais - comércio de peças, acessórios e
lubrificantes ltda, cnpj: 09.017.325/0001-51: item 6- pneu veículo
automotivo, material banca rodagem borracha alta resistência, tipo
estrutura carcaça radial dimensões 225/75 r16, tipo sem câmara, apli-
cação veículo marca mitsubishi, modelo l200 4 x 4 un 58 R$ 462,00
item 9- pneu veículo automotivo, material carcaça lona poliéster,
material talão arame aço, material banda rodagem borracha alta re-
sistência, material flancos mistura borracha alta flexibilidade, tipo
estrutura carcaça radial, características adicionais sem câmara,185/70
aro 14,c/ selo inmetro impresso aplicação kombi 1998, un 50 R$
188,00 item 18- cera pintura automotiva ( lata com 200g) un 36 R$
6,38, item 26, fusível veículo automotivo, tipo lâmina, amperagem
10, aplicação veículos nacionais e importados un 70 R$ 0,16 , item
27- fusível veículo automotivo, tipo lâmina, amperagem 15, aplicação
veículos nacionais e importados un 70 R$ 0,16 item28- fusível veí-
culo automotivo, tipo lâmina, amperagem 20, aplicação veículos na-
cionais e importados un 70 0,21, item 29- fusível veículo automotivo,
tipo lâmina, amperagem 20, aplicação veículos nacionais e impor-
tados, un 70 R$ 0,16, item 32, palheta limpador pára-brisa, nome
palheta limpador pára-brisa (mitsubishi l-200 4x4 , gl turbo,2009) un
10 R$ 12,00, item 44, cabo de ignicao coberto veicular, nome cabo de
ignicao coberto - tipo chupeta un 2 R$ 88,00, item 45, lâmpada de
lanterna, voltagem 12, potência 5 un 30 R$ 0,89.item 64, terminal
direção, nome terminal direcao - veiculo automotivo gm/s 10 2.8 d
4x4 ano 2001/2001 un 4 R$ 42,00.item 65, cabo veículo automotivo,
uso acelerador, aplicação veículo volkswagen kombi, ano 1999/2000
un 4 R$ 5,39, item 70, filtro sistema refrigeração, nome filtro do
sistema de ar refrigerado, aplicação toyota bandeirante, mod. 4x4, ano
1992/1992 un 5 R$ 52,00, item 72, filtro sistema refrigeração, nome
filtro do sistema de ar refrigerado, aplicação toyota bandeirante, mod.
4x4, ano 1992/1992 un 5 R$ 147,00, item 77, cilindro mestre em-
breagem, referência pn 31410-98003, aplicação veículo toyota ban-
deirante ano/modelo 1992/1992, un 5 R$ 118,00, item 83, rotor dis-
tribuidor energia eletrica - veiculo auto, tipo motor, aplicação veículo
volkswagem, modelo kombi, ano 1999/2000 un 4 R$ 23,20,00. den-
neg comércio de peças e serviços em equipamentos agro ltda-me cpnj
03.608.514/0001-12, item 7, pneu veículo automotivo, material car-
caça lona poliéster, material talão arame aço, material banda rodagem
borracha alta resistência, material flancos mistura borracha alta fle-
xibilidade, tipo estrutura carcaça radial, características adicionais sem
câmara, 155/80, aro 13 un 50 R$ 105,00, item 8, pneu veículo
automotivo, material carcaça lona poliéster, material talão arame aço,
material banda rodagem borracha alta resistência, material flancos
mistura borracha alta flexibilidade, tipo estrutura carcaça radial, ca-
racterísticas adicionais sem câmara,195/70 aro 14,c/ selo inmetro im-
presso aplicação kombi 1998 un 10 R$ 220,00, item 10, cabos de vela
de ignição motor mercury 40 hp 2t un 30 R$ 249,00, item11, cabos
de vela de ignição motor mercury 90 hp 2t un 30 R$ 58,35, item 15,
bico injetor motor de embarcação/motor115hp mercury 4 tempos un

30 R$ 549,00, item 16, bico injetor motor de embarcação/motor115hp
yamaha 4 tempos un 30 R$ 698,00, item 23, filtro separador ar/filtro
decantador para motor yamaha 115 hp 4t un 30 R$ 337,00, item 31,
óleo lubrificante automotivo, oleo lubrificante veiculo automotivo sae
15w-40 (base mineral) frasco com 1 litro un 260 R$ 7,43, item 34,
pêra - pipeta/pera de combustivel com mangueira motores de popa un
30 R$ 48,90, item 35, silicone adesivo, nome silicone líquido para
adesao sem alcool frasco com 200 ml, un 30 R$ 4,99,item 37, jogo
chave, aço cromo vanádio, chave combinada c/ 10 unidades (apli-
cação diversa), un 11 R$ 50,04, item 47, rolamento, tipo uso roda
traseira, aplicação veículo gm, modelo s-10 2.8 d, ano/modelo
2001/2001 93257411, un 04 R$ 77,48, item 50 bucha amortecedor,
uso balança inferior/dianteira, aplicação veículo gm, modelo s-10 2.8
d, ano/modelo 2001/2001 un 05 R$ 11,90 item 59, funil, material
alumínio, para troca de óleo lubrificante automotivo, em ângulo un 05
R$ 11,90 um 4 R$ 17,90. elaine cristina cândida da silva cnpj:
13.365.229/0001-71 item 25 frasco - tipo almotolia, material em po-
lietileno (plástico), tipo bico bico reto, longo, estreito, com protetor,
tipo tampa tampa em rosca, cor âmbar, capacidade 250 ml hikari um
30 R$ 2,00, item 46 pneu veículo automotivo, material carcaça lona
náilon, material talão lona, material banda rodagem borracha alta
resistência, características adicionais sem câmara, 175/70 r 13, tipo
radial, aplicação veículo marca fiat, modelo paun 4 R$ 150,00. item
54 filtro combustível, tipo combustível óleo diesel, tipo conexão
encaixe, aplicação veiculo gm/s10 2.8 d 4x4 ano 2001/2001 vox um
6 R$ 20,00 item 62 óleo lubrificante automotivo, tipo atf d iii, tipo
uso sistema idráulico, aplicação veícular - fluido hidrulico para di-
reção - frasco c/ 1 litro lubrimotors fr 20 R$ 11,00 item 75 cilindro
freio, nome cilindro freio - uso roda dianteira e traseira veículo
volkswagen, modelo kombi, ano 1999/2000. platinum um 4 R$ R$
18,52 item 81 filtro desidratador - abastecimento combustivel, nome
filtro desidratador - abastecimento combustivel código 93260021 -
aplicação caminhão vw 1140, ano 1992.vox um 6 R$ 45,00, item 89
mangueira de 3/8´´ com trama de aço , mangueira de alta pressão de
2m de comprimento com terminais prensados com rosca fêmea de
1/2´´ vulxoflex um 10 R$ 24,00 item 90 manômetro, material aço
inoxidável, tipo bourdon, modelo analógico, capacidade 0 a 10
kgf/cm², aplicação medir pressão em tubulação, características adi-
cionais ponteiro balanceado e marcador com glicerina, conexão 1/2,
diâmetro 100 mm vulxoflex um 4 R$ 85,00 hudson hundenberg
midon cnpj 04.626.295/0001-67 item 17, bomba abastecimento com-
bustível - veículo automoti, bomba de abastecimento de combustivel
- ( kombi ,gas,2007) um 4 R$ 91,71, item19, saco de estopa de
algodão (saco com 500g), material fio de algodão, aplicação limpeza
de detritos e restos de óleo, cor branca. un 30 R$ 3,49, item 33,
palheta limpador pára-brisa, veículo automotivo,dianteiro, veículo
marca volkswagen, modelo kombi, ano 1996 un 6 R$ 15,99, item39,
anticorrosivo, aplicação metais em geral, aspecto físico líquido, ca-
racterísticas adicionais wd-40 fr 43 R$ 5,80, item 48, limpador de
contato elétrico - eletrônico - spray (frasco com 150 ml) un 7 R$
6,39, item 51, cilindro hidraulico de freio - veiculo automotivo, nome
cilindro hidraulico de freio - veiculo gm/s 10 2.8 d 4x4 ano
2001/2001 un 6 R$ 124,99, item 53, estopa, material fio algodão
puro, aplicação polimento e limpeza especial (pct c/ 500g) sc 30 R$
2,82,00, item 66, cabo veículo automotivo, uso embreagem, aplicação
veículo volkswagen kombi, ano 1999/2000 un 6 R$ 20,99 item 67,
vela ignição, nome vela de ignicao de motor a explosao - aplicação
veículo volkswagen, modelo kombi, ano 1999/2000 un 4 R$ 30,30
item 68, cabo de vela, nome cabo de vela de ignicao do motor -
veicular (material a ser utilizado na kombi pick-up ano 1999/2000), jg
4 82,38, item 69, cilindro freio, aplicação camioneta toyota ban-
deirante ano 92 mod. 92, uso roda dianteira e traseira um 5 R$
137,95,item 71, cabo veículo automotivo, uso freio de mão, aplicação
veículo volkswagen, modelo kombi, ano 1999/2000 un 4 R$ 27,00
item 73, cilindro mestre embreagem, nome cilindro mestre embrea-
gem, aplicação veículo volkswagen kombi, ano 1999/2000 un 4 R$
194,99.item80, farol comum - ano/modelo 1992, aplicação veículo
toyota, características adicionais quadrado, aro retentor, carcaça, un 5
R$ 143,00, item 85, tampa distribuidor energia eletrica - veiculo auto,
aplicação veículo volkswagen, kombi ano 1999/2000 comb código
93260022 un 4 R$ 37,00 licipar ltda-me, cnpj: 10.799.610/0001-50,
item 1 bateria automotiva, aplicação automóvel, tensão nominal 12,
capacidade nominal 140, sistema eletroquímico chumbo-ácido un 10
R$ 350,00, item 2, bateria automotiva, voltagem 12 volt, capacidade
65 a/h un 50 R$ 130,00, item3, bateria automotiva, voltagem 12,
capacidade 150, tipo selada, aplicação caminhão un 20 310,00, item
4,bateria automotiva, voltagem 12, capacidade 170, tipo selada, apli-
cação automóvel un 50 R$ 360,00. multimedição comércio de equi-
pamentos ltda-epp, cnpj: 09.657.509/0001-86, item 91, manômetro,
material aço inoxidável, tipo bourdon, modelo analógico, capacidade
0 a 4 kgf/m2, aplicação medir pressão em tubulação, características
adicionais ponteiro balanceado e marcador com glicerina, conexão
1/4, diâmetro 50 a 70 um 6 R$ 87,00, item 92, termomêtro de
expansão a gás bulbo ,elemento sensor gás , material caixa de aço
inoxidável ,tipo rosca conexão 3/8´nptm diâmetro mostrador 100 ,
faixas escala 0 a 120 com tubo flexível de 2m ligando o bulbo ao
mostrador do termômetro,para que o bulbo seja rosqueado em motor
diesel e mostradoor seja instalado em painel local. un 6 R$ 290,00,
oeste baterias e peças automotivas ltda-me 12.906.226/0001-35, item
5, bateria automotiva, voltagem 12volt, capacidade 45 a/h, um 50 R$
88,00, item 20, filtro combustível, nome filtro de combustível veiculo
automotivo( kombi,96/97,gasolina), un 6 R$ 6,00, item 40, bateria
automotiva tipo moura referencia "mi40rd", aplicação altomóvel,
comprimento 210mm, largura 175mm, altura 190mm tensão nominal
12, capacidade nominal 40 ah, sistema tipo chumbo ácido estacionária
selada, aplicação sistema elétrico, caracteristicas adcionais c/ termo-
nais barramentos ou cabos p/ interligação un 4 R$ 139,30 item 42,
bateria automotiva tipo moura referencia "mi95td", aplicação alto-
móvel, comprimento 306mm, largura 172mm, altura 230mm tensão
nominal 12, capacidade nominal 95 ah, sistema tipo chumbo ácido

COMANDO DA MARINHA
COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS

COMANDO DA FORÇA DE FUZILEIROS
DA ESQUADRA

COMANDO DA TROPA DE REFORÇO
BASE DE FUZILEIROS NAVAIS DA ILHA DAS

FLORES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO 95380-001/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - contratação de empresa para prestação de
serviço de limpeza e conservação de dependências específicas, lo-
calizadas nos prédios do comando da tropa de reforço, da Base de
Fuzileiros Navais da Ilha das Flores e suas instalações de rancho, bem
como de corte de grama de parte da área verde do complexo naval da
ilha das flores, conforme especificações do termo de referência. Total
de item licitados: 00001. Edital: 08/08/2011 de 08:00 às 12:00, de
13:00 às 17:00. Endereço: Av. Paiva s/n - São Gonçalo - RJ. Entrega
das propostas: a partir de 08/08/2011 às 08:00h no site www.com-
prasnet.gov.br. Abertura das propostas: 19/08/2011 às 14:00h no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

SAULO ESCOBAR ARAUJO
Encarregado da Divisão de Obtenção

COMANDO DO 2º DISTRITO NAVAL
BASE NAVAL DE ARATU

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 82801/2011-011/00; Objeto: Serviço de locação de re-
bocadores de porto; Contratada: Sulnorte Serviços Marítimos Ltda;
CNPJ: 14.589.261/0001-01; Valor total: R$ 240.000,00; Prazo de
execução/vigência: 12 meses a contar da publicação do extrato no
D.O.U.; Data da assinatura: 26/07/2011.

SEÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 19/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Serviço de conservação mecanizada de
cerca de 650.000m2 de áreas verdes, com fornecimento de material,
pessoal e equipamentos Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 16h30 . ENDEREÇO:
Estrada da Base Naval, sn - BNA - Prédio do Comando - Seç. de
licitações e Contratos São Tomé de Paripe - SALVADOR - BA .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
12h01 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Goncal-
ves@bna.mar.mil.br ou daniel@bna.mar.mil.br ou pelos telefones
(71)3307-3504/3904/3916

1o- Ten.(RM2-T) DANIEL DA SILVA ALMEIDA
Encarregado da Seção

(SIDEC - 05/08/2011)
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estacionária selada, aplicação sistema elétrico, caracteristicas adicio-
nais c/ terminais barramentos , ou cabos p/ interligação,un 16 R$
289,00, item 82, filtro óleo lubrificante, uso motor, aplicação veículo
toyota bandeirante, ano 1992, modelo 1992, un 5 R$ 13,97, paurosi
paurodiesel bom bas injetoras e peças para motores ltda, cnpj,
33.160.797/0001-43, item 12, vela de ignição motor mercury 40 hp
2t, un 30 R$ 30,00, item 13, vela de ignição motor mercury 90 hp 2t,
un 30 R$ 25,00, item 14, vela de ignição motor 115hp yamaha 4
tempos, um 30 R$ 115,00, item 21, filtro combustível/filtro da linha
de combustivel do motor yamaha115 hp 4t um 30 R$ 90,00, item 22,
filtro óleo, nome filtro oleo motor - veiculo automotivo-características
adicionais-filtro de óleo lubrificante ,oleo de motor do veiculo mit-
subishi l-200 , 4x4 , gl turbo , ano 2009.um 15 R$ 28,00, item 24,
fluido de sistema de freio, aplicação veículo automotivo, caracte-
rística adicionais dot 4 - frasco 500 ml un 29 R$ 6,00, item 38, jogo
chaves fenda, aço cromo vanádio, chata, fosfatizada, polipropileno,
isolado, niquelada e cromada, 05 peças de cada tamanho - jogo de 08
a 22, un 21 R$ 150,00 item 41, bateria automotiva tipo moura re-
ferencia "mi95td", aplicação altomóvel, comprimento 306mm, largura
172mm, altura 230mm tensão nominal 12, capacidade nominal 95 ah,
sistema tipo chumbo ácido estacionária selada, aplicação sistema elé-
trico, caracteristicas adicionais c/ terminais barramentos , ou cabos p/
interligação.un 4 R$ 300,00, item 43, bateria automotiva, voltagem
12, capacidade 140 amperes, tipo selada, aplicação toyota bandei-
rante, mod. 4x4, ano 1992/1992, un 2 R$ 370,00, item 49, bomba
manual rotativa, material ferro fundido, capacidade reservatório 18,
vazão 1/4 litro em 2 voltas, acessórios 2 metros mangueira plástica e
bico em tubo aço, aplicação bombeamento óleo câmbio e diferencial,
un 2 R$ 180,00, item 52, un 4 R$ 132,00, item 55, filtro purificador
de ar - motor veiculo automoti, nome filtro purificador de ar - motor
veiculo gm/s 10 2.8 d 4x4 ano 2001/2001 un 5 R$ 14,00.item 56, um
10 R$ 7,98, item 57, funil metálico, tamanho grande, nome funil para
troca de óleo lubrificante automotivo, un 5 R$ 32,00, item 58, funil
metálico, tamanho pequeno, nome funil para troca de óleo lubrificante
automotivo, um 5 R$14,00, item 60, macaco hidráulico tipo jacaré -
5 ton, nome macaco hidráulico sobre roda un 1 R$ 1345,00, item 61

macaco hidráulico, capacidade 2 ton, comprimento total 1.180, altura
cabo acionamento 1.075, altura fechado 145, peso 50 un 1 R$ 430,00,
item 63, pivô mestre balança suspensão, tipo uso balança, aplicação
veículo gm/s 10 2.8 d 4x4 ano 2001/2001, un 4 R$ 11,00, item 74,
cilindro freio mestre, nome cilindro freio - aplicação caminhão vw,
modelo 11.140, ano 1992/1993 un 5 R$ 205,00, item 76, cilindro
mestre embreagem, aplicação caminhão vw, modelo 11.140, ano
1992/1993 direita, referência código 93260020, un 5 R$ 220,00, item
78, compressor de ar montado em viatura, nome compressor de ar
montado em viatura - aplicação -compressor montado em veiculo,
gm,modelo s-10 2.8 d 2001/2011. un 2 R$ 2.650,00, item 79, correia
ventuinha- alternador, aplicação veículo volkswagen, modelo kombi,
ano 1999/2000 um 4 R$ 8,00., item 88, um 2 R$ 592,93, r.m.
comércio e serviços para equipamentos ltda-epp cnpj:
10.974.880/0002-31 item 30, óleo de motor multiviscoso mineral sae
20w40 - frasco c/ 1 litro, un 30 7,60, item 36, jogo chave fenda,
material haste aço cromo vanadio, tipo ponta phllips fosfotizada,
material cabo polipropileno, tipo cabo isolado, tratamento superficial
ponta niquelada e cromada, caracteristicas adicionais com 5 peças de
cada tamanho - jogo de 08 a 22 um jg 21 R$ 128,00, item 84 sensor
automotivo, tipo bulbo de pressão do óleo, aplicação veículo toyota
bandeirante, mod. 4x4, ano 1992/1992 un 5 R$ 12,22, item 86,
terminal direção, tipo lado direito, aplicação veículo toyota bandei-
rante, ano/modelo 1992/1992, referência fabricante 4504798001, un 5
31,20, item 87, terminal direção, tipo lado esquerdo, aplicação veí-
culo toyota bandeirante, ano/modelo 1992/1992, referência fabricante
4504698001, un 5 R$ 31,20.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 05/2011; Objeto: Aquisição de
sobressalentes de máquinas e motores para os meios operativos do
Comando da Flotilha do Mato Grosso (ComFlotMT), conforme es-
pecificado no termo de referência, Anexo A do Edital, Licitação:
Pregão Eletrônico (SRP) nº 3/2011; Data da assinatura: 13/07/2011;
Prazo de vigência doze meses; Preços registrado com as seguintes
empresas e respectivos itens com unidades de fornecimento e preços
unitários em reais: Denneg Comércio de peças e serviços em equi-
pamentos AGR; CNPJ: 03.608.514/0001-12; item 25- Bucha expan-
sora para uso na biela ref. 602201500416 para uso no motor modelo
MWM D-229/3 c/ intercambiador de calor baixo (gerador marítimo);
un 16 R$ 0,30; item 26- Bucha expansora para uso no eixo de
manivelas do motor MWM D-229/3 c/ intercambiador de calor baixo
ref. Manual técnico 60220.15.0.0414 (gerador marítimo); un 16 R$
0,52; item 55- Mola compressão de motor a diesel marítimo motor
CUMMINS NTA 855mm ref. 211939; un 02 R$ 2,59; item 65-
Retentor de óleo- retentor do dramper, n° ref. CUMMINS 176927 -
para uso no motor VT-12-700 MAR; un 36 R$ 6,99; item 70- Rotor
de motor elétrico, nome motor elétrico, nome rotor de motor elétrico;
un 8 R$ 183,97; item 88- Disjuntor baixa tensão,funcionamento ter-
momagnético, modelo caixa moldada, número pólos 2, tensão má-
xima operação 120, corrente nominal 10, características adicionais
branca, tipo mini, referência 5SX1 (SIEMENS), curva de disparo C
210-7; un 01 R$ 66,99; item 90- Disjuntor baixa tensão,funciona-
mento termomagnético, modelo caixa moldada, número pólos 3, ten-
são máxima operação 440, corrente nominal 32, características adi-
cionais branca, tipo mini, referência 5SX1 (SIEMENS), curva de
disparo C 332-7; un 01 R$ 13,97; item 97- Contator, tipo tripolar,
tensão trabalho 110, corrente máxima bobina 6, freqüência 60, apli-
cação sistema elétrico, modelo 3RH1122-1AH10,número e tipo de
contatos principais 2NA + 2NF; un 3 R$ 65,59; Hudson Hundenberg
Midon, CNPJ: 04.626.295/0001-67; item 03- Amortecedor de vi-
brações em borracha com bucha de metal utilizado abaixo do tanque
de expansão do motor modelo MWM D-229/3 c/ intercambiador de
calor baixo nº manual técnico 229.0.085.001.4 (BR 3186365); un 32
R$ 31,99; item 40- Jogo juntas, nome jogo juntas para uso no motor

marítimo MWM TBD 232 V-12; un 1 R$ 1.499,99; item 57- Pe-
ça/acessório- motor gerador energia, componentes bomba óleo lu-
brificante, ref. 6.225.0730002.6 motor MWM D-229/6; un 02 R$
249,99; item 71- Sede válvula cabeçote, ref. 70920036, aplicação
motor trator Massey Fergunson 292.245932 todos.características adi-
cionais sede de válvula de motor MWM TBD 232 V-12 ref. do
manual técnico 6.232.0345002.2; un 24 R$ 27,98; item 81- Retentor
de óleo, nome retentor de óleo; un 4 R$ 96,00; Univale Serviços e
Comércio Ltda ME, CNPJ: 08.839.850/0001-90; item 01- Retentor de
eixo de manivelas (ref. 9.0496.06.440782) motor MWM D-229/3
c/intercambiador de calor baixo (gerador marítimo); un 04 R$ 15,94;
item 02- Bucha expansora ref. 6.0220.15.0.0408 para uso no motor
MWM D229/3 c/ intercambiador de calor baixo (gerador marítimo);
un 16 R$ 0,48; item 24- Bucha mancal não montado (reparo) para uso
na árvore de comando do motor ref. manual técnico
9.229.8.432.002.2 para uso no motor modelo MWM D229/3 c/ in-
tercambiador de calor baixo (gerador marítimo); un 08 R$ 42,99; item
27- Bucha rolamento para uso no bloco do motor lado de saída de
força do motor para uso no motor MWM D-229/3 c/ intercambiador
de calor baixo ref. manual técnico 6.308.0.432.001.4; un 08 R$ 18,00;
item 29- Bucha de motor a diesel marítimo para uso no motor CUM-
MINS NTA 855M ref. manual técnico 218153; un 12 R$ 25,00; item
38- Jogo juntas, nome jogo juntas para uso no motor marítimo CUM-
MINS NTA 855M,FER. do manual técnico 4025069; un 02 R$
998,00; item 41- Junta vedação plana, uso no tubo de descarga (si-
lencioso) com 4 furos para parafuso M12X35 em cada lado- para uso
no motor MWM D-229/3 c/ intercambiador de calor baixo; un 08 R$
2,92; item 50- Mangote- mangote do tanque de expansão, n° ref.
CUMMINS AC1601366MS - para uso no motor CUMMINS, modelo
VT-12-700 MAR; un 04 R$ 510,00; item 53- Mangote- ref. CUM-
MINS AC 1602606MS para uso no motor CUMMINS, modelo VT-
12-700 MAR; un 04 R$ 510; item 68- Vedador haste de válvula de
motor diesel marítimo para uso no motor MWM TBD 232 V-12 ref.
6.049.6200000.1; un 24 R$ 6,00; item 69- Rolamento de esfera, tipo
uso mancal, material ferro fundido, referência fabricante 1 UCR 206-
características adicionais mancal de encosto do motor a diesel ma-

rítimo para uso motor CUMMINS NTA 855MM ref. do manual
técnico:215233; un 02 R$ 12,50; item 76- Tacômetro, nome tacô-
metro/componente; un 04 R$ 255,00; item 77- Tucho comando vál-
vula, nome tucho de árvore de comando de válvula- características
adicionais- vareta de tucho de motor a diesel marítimo para uso no
motor MWM TBD 232 V-12 ref.manual técnico 6.232.0321003.4; un
24 R$ 40,00; item 86- Disjuntor baixa tensão 5SX1 380-1C 80A 3P
SIEMENS; un 01 R$ 110,00; item 102- Terminal pré-isolado olhal
1,5MM2TP21-5; un 10 R$ 0,90; JJP Comércio e serviços Ltda,
CNPJ: 10.705.330/0001-36; item 7- Anel de vedação original - ca-
racterísticas adicionais - anel de vedação do motor a diesel marítimo
para uso no motor CUMMINS NTA 855MM, ref.manual técni-
co:193736; un 36 R$ 3,79; item 11- Biela motor a diesel, nome biela
de motor a diesel- marítimo para uso no motor MWM TBD 232 V-
12 ,ref.manual técnico 6.232.050005.7; un 12 R$ 594,99; item 13-
Bomba centrífuga- auto aspirante, numeração do manual técnico
9.229.8.019.166.6 MWM, para uso no motor MWM D-229/3 c/ in-
tercambiador de calor baixo (gerador marítimo); un 04 R$ 4.699,99;
item 35- Bronzina STD para biela ref. 9.229.0.0430.001.7 motor
MWM D-229/3 c/intercambiador de calor baixo (gerador marítimo);
un 02 R$ 414,98; item 39- Jogo juntas, nome jogo juntas para uso no
motor marítimo MWM D229/6; un 02 R$ 226,99; item 43- Kit
cabeçote de motor a diesel marítimo para uso no motor MWM D-
229/6; un 12 R$ 31,09; item 45- Mangote- mangote de água, num ref
CUMMINS HC160220MS - para uso no motor CUMMINS, modelo
VT-12-700 MAR; un 8 R$ 479,99; item 47- Mangote- mangote do
tanque de expansão, n° ref. CUMMINS AC0604420MS - para uso no
motor VT-12-700 MAR; un 16 R$ 289,99; item 49- Mangote- man-
gote do tanque de expansão, n° ref. CUMMINS 63747 - para uso no
motor CUMMINS, MODELO VT-12-700 MAR; un 08 R$ 139,99;
item 51- Mangote- mangote, n° ref. CUMMINS AC1601866MS -
para uso no motor CUMMINS, MODELO VT-12-700 MAR; un 04
R$ 748,90; item 59- Peça/acessório- motor gerador energia, com-
ponentes bomba óleo lubrificante, ref. 6.232.0730013.6, motor a die-
sel marítimo MWM TDB 232 V-12; un 01 R$ 3.149,90; item 61-
Pistão de motor a diesel - kit de cilindro completo motor marítimo
CUMMINS NTA 855 MM, ref. do manual técnico 3357991; un 12
R$ 434,99; item 83- Filtro óleo lubrificante; un 36 R$ 23,39; Com-
pact Power Máquinas Ltda; CNPJ: 11.496.215/0001-61; item 06- Jo-
go de anéis para uso no motor a diesel marítimo MWM TBD 232 V-
12; un 15 R$ 130,00; item 22- Bronzina mancal STD, aplicação
motor diesel marítimo MWM TBD 232 V-12 ref. do manual técnico
6.232.0430001.7; un 07 R$ 132,98; item 63- Pistão de motor a diesel
- pistão com anéis, camisa de cilindro, pistão, pino do pistão, travas,
kit para uso no motor modelo MWM TBD 232 V-12 ref. do manual
técnico 6.232.0160005.4; un 12 R$ 430; Pampulha Peças de Má-
quinas Ltda; CNPJ: 18.747.535/0001-96; item 4- Anel de vedação
original - anel de borracha das camisas do cilindro n°
ref.604931301301124 MWM D-229/3 c/ intercambiador de calor bai-
xo (gerador marítimo); un 48 R$ 12,00; item 5- Anel de vedação
original - anela de borrachas da camisa do cilindro ref. CUMMINS
183053 para uso no motor CUMMINS, modelo VT-12-700 MAR; un
48 R$ 11,00; item 8- Bico injetor de óleo combustível de motor
marítimo a diesel - para uso no motor marítimo a diesel- para uso no
motor MWM D-229/6 ref. manual técnico 6.0530.010003.3; un 12 R$
84,00; item 12- Biela motor a diesel, nome biela de motor a diesel-
marítimo para uso no motor MWM D-229/6 ref. manual técnico
6.228.150001.6; un 12 R$ 357,00; item 15- Bronzina mancal STD de
motor a diesel marítimo para uso no motor MWM D-229/6 ref.
manual técnico 9.225.0430400-7; un 06 R$ 27,00; item 17- Bronzina
de biela para uso no motor marítimo CUMMINS NTA 855MM
ref.manual técnico 214950; un 24 R$ 6,55; item 18- Bronzina mancal
central STD para uso no motor marítimo MWM D-229/6 ref. manual
técnico 6.228.0340001.7; un 02 R$ 47,00; item 19- Bronzina mancal

central STD para uso no motor marítimo MWM D-229/6 ref. manual
técnico 6.228.0340001.7; un 16 R$ 21,00; item 20- Bronzina prin-
cipal STD ref. manual técnico 6.225.0.003.7 para uso no motor
MWM D229/3 c/ intercambiador de calor baixo 922904300117; un
16 R$ 26,00; item 21- Bronzina de encosto STD ref. manual técnico
9.225.0.0430.400.7 para uso no motor a diesel MWM-D229/3 c/
intercambiador de calor baixo; un 04 R$ 59,00; item 23- Bucha da
biela ref. manual técnico 6.205.2.431.001.4 para uso no motor MWM
D-229/3 c/ intercambiador de calor baixo (gerador marítimo); un 16
R$ 12,00; item 28- Bucha de motor a diesel marítimo para uso no
motor CUMMINS NTA 855M ref. manual técnico 140330; un 12 R$
8,00; item 32- Correia motor tipo tipo V ref. manual técnico
9.0346.02.1.1215 para uso no motor MWM D229/3 com intercam-
biador baixo (190028497); un 16 R$ 24,00; item 33- Indicador de
rotação do motor (tacômetro) c/ horimetro acionamento mecânico
(por cabo) escala de leitura= RPM X 100 (marcação de 0 a 24)
sentido de rotação anti-horário- para uso no motor CUMMINS, mo-
delo VT-12-700 MAR CUMMINS; un 08 R$ 168,00; item 36 - Jogo
de junta (completo) do motor MWM 229/3 com retentores; un 04 R$
230,00; item 37 - Jogo juntas, nome jogo juntas para uso no motor
marítimo CUMMINS NTA 855M, fer. do manual técnico 3355886;
un 02 R$ 662,00; item 46 - Mangote- mangote de água,num ref
CUMMINS HC1603606MS - para uso no motor CUMMINS, modelo
VT-12-700 MAR; un 08 R$ 1.310,00; item 58 - Peça/acessório-
motor gerador energia, componentes bomba óleo lubrificante, ref.
9.610.8.730.001.6, aplicação para grupo de geradores MWM 6.10T E
6.10TCA- características adicionais bomba de óleo lubrificante de
motor a diesel marítimo; un 02 R$ 10.150,00; item 62 - Pistão de
motor a diesel - pistão com anéis, camisa de cilindro, pistão, pino do
pistão, travas, kit para uso no motor modelo MWM D-229/6 ref. do
manual técnico 9.229.0160027.7; un 12 R$ 239,00; item 64 - Pistão
de motor a diesel (kit de pistão com anéis, camisa de cilindro, pistão,
pino do pistão, travas e juntas, motor MWM 229/3 - caixa com 3
(tres) kits); un 16 R$ 197,00; item 66 - Retentor de óleo- retentor do
dramper, n° ref. CUMMINS 191099 - para uso no motor VT-12-700
MAR; un 04 R$ 147,00; item 67 - Retentor de óleo- retentor do
dramper, n° ref. CUMMINS 176927
para uso no motor CUMMINS,modelo VT-12-700; un 04 R$ 103,00;
item 74 - Solenóide- solenóide de controla da cremeleira da bomba
para uso no motor MWM D-229/3 c/ intercambiador de calor baixo
ref. 9.0712.01.2.0012 (gerador marítimo); un 08 R$ 510,00; item 75-
Suporte com balancins para uso na parte de comando das válvulas-
para uso no motor MWM D-229/3 c/ intercambiador de calor baixo;

un 04 R$ 224,00; item 78- Vareta válvula de motor a diesel marítimo
para uso no motor CUMMINS NTA 855m ,REF. 3046420; un 24 R$
89,00; item 79- Tucho comando válvula(reparo),tucho de árvore de
comando de válvula -ref.9.229.8.325.001.4 motor MWM-229/3 c/in-
tercambiador de calor baixo (gerador marítimo); un 36 R$ 16,00; item
84- Parafuso, nome parafuso (parafuso utilização flange da árvore de
transmissão traseira); un 16 R$ 14,00; Paurosi Paurodiesel Bombas
Injetoras e Peças para motor; CNPJ: 33.160.797/0001-43; item 10-
Biela motor a diesel, nome biela de motor a diesel- marítimo para uso
no motor CUMMINS NTA 855 ,REF.manual técnico 3013930; un 12
R$ 634,99; item 14- Bronzina mancal encosto STD de motor a diesel
marítimo para uso no motor MWM D-229/6 ref. do manual técnico
9.225.0430400-7; un 02 R$ 140,00; item 30- Bucha- comando de
motor a diesel marítimo para uso no motor MWM D-229/6 ref.
manual técnico 6.305.8432002.2; un 04 R$ 23,85; item 42- Junta
vedação, nome Junta vedação- características adicionais junta do in-
jetor de motor a diesel marítimo para uso motor CUMMINS NTA
855MM ref.do manual técnico:173086; un 12 R$ 0,99; item 44-
Mancal tipo bipartido, mancal- jogo de mancais do eixo de manivelas
(árvore de manivelas) ref.CUMMINS,modelo VT-12-700 MAR; un
04 R$ 3.120,00; item 48- Mangote do tanque de expansão, n° ref.
CUMMINS AC1600400NF - para uso no motor VT-12-700 MAR; un
16 R$ 224,99; item 52- Mangote, n° ref. CUMMINS AC1603866MS
- para uso no motor CUMMINS, MODELO VT-12-700 MAR; un 08
R$ 938,00; item 56- Parafuso tampa balancim, características adi-
cionais parafuso balancim de motor a diesel marítimo para uso no
motor MWM TBD 232 V-12 ref. Do manual técnico
6.232.0358002.4; un 24 R$ 26,80; item 60- Pino pistão, referência
fabril PN 629690, aplicação motor continental LTSIO-360KB2, ae-
ronave EMBRAER- características adicionais pino pistão de motor a
diesel marítimo para uso no motor CUMMINS NTA 855MM, ref. do
manual técnico:191970; un 12 R$ 60,99; item 80- Junta vedação; un
08 R$ 3,90; item 82- Arruela vedação; un 08 R$ 0,29; Eletro Dois
Mil e Um Ltda ME; CNPJ: 33.774.340/0001-29; item 34- Indicador
de rotação do motor (tacômetro) c/ horimetro acionamento mecânico
(por cabo) escala de leitura= RPM X 100 (marcação de 0 a 24)
sentido de rotação horário- para uso no motor CUMMINS, MODELO
VT-12-700 MAR CUMMINS; un 08 R$ 221,00; item 54- Manô-
metro, manômetro de pressão óleo lubrificante masrcação em BAR e
PSI , para reversora faixa de trabalho de 0 à 300 PSI ,informação
mecânica através de mangueira para uso no motor CUMMINS ,
modelo VT-12-700 MAR.CUMMINS; un 32 R$ 78,00; item 72-
Sensor de temp água de resfriamento, tipo manômetro (relógio) com
bulbo externo (faixa de temperatura de trabalho de 40 a 120°C) para
uso no motor CUMMINS modelo VT-12-700 marítimo COD CUM-
MINS 3408627; un 16 R$ 192,00; item 73- Sensor de temperatura de
óleo lubrificante tipo manômetro (relógio) com bulbo externo (faixa
de temperatura de trabalho de 40 a 120°C) para uso no motor CUM-
MINS modelo VT-12-700 marítimo; un 16 R$ 76,95; item 85- Dis-
juntor baixa tensão 5SX1 240-7C 40A 2P SIEMENS; un 1 R$ 67,00;
item 87- Disjuntor baixa tensão,funcionamento termomagnético, mo-
delo caixa moldada, número pólos 3, operação manual, tensão má-
xima operação 440, corrente nominal 25, frequência nominal 60,
capacidade interrupção simétrica 3,normas técnicas NBR IEC 60898;
un 01 R$ 82,00; item 89- Disjuntor baixa tensão,funcionamento ter-
momagnético, modelo caixa moldada, número pólos 3, corrente no-
minal 50, número de fases trifásico, curva de disparo com fixação



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011 21ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800021

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

trilho DIN, referência 1 5SX1 350-7 (SIEMENS); un 01 R$ 93,85;
item 91- Fusível tipo rolha, nome fusível tipo rolha; un 01 R$ 3,10;
item 92- Lâmpada led, tensão nominal 12, cor amarela, aplicação luz
indicadora de painel; un 12 R$ 15,00; item 93- Lâmpada led, tensão
nominal 12, cor vermelha, aplicação luz indicadora de painel; un 12
R$ 17,32; item 94- Base fusível diazed, material porcelana, am-
peragem fusível 25, tipo fixação parafuso; un 01 R$ 25,00; item 95-
Botão comando; un 09 R$ 27,50; item 96- Botão comando PULS

HB2 EA31 VD 1NA 22,5mm; un 09 R$ 27,50; item 98- Relé pro-
teção sistema elétrico, tipo falta de fase, frequência 50/60, referência
3UG0440 OAM02 (SIEMENS), tensão nominal 220; un 03 R$
245,00; item 99- Terminal elétrico, material elétrico, material cobre,
tipo pré-isolado, revestimento material isolante, aplicação manutenção
elétrica, bitola 2,5; un 10 R$ 0,49; item 100- Terminal pré- isolado
fêmea 2,5MM FE22-6; un 10 R$ 0,50; item 101- Terminal pré-
isolado garfo 2,5MM2 AZ TPF22-5; un 10 R$ 0,95; item 103- Trans-
formador corrente, nome transformador corrente até 1KVA; un 01 R$
163,50; item 104- Voltímetro, nome voltímetro- características adi-
cionais: 96x96 mm 0-300V RENZ; un 02 R$ 175,50; item 105-
Amperímetro, nome amperímetro- características adicio-
nais:200/400/5A 96x96 mm 0-300V RENZ; un 02 R$ 153,00; Co-
mércio de Peças Dieselmann Ltda; CNPJ: 43.281.740/0001-56; item
09- Bico injetor de óleo combustível de motor marítimo a diesel -
para uso no motor marítimo a diesel- para uso no moto MWM D-
229/6 ref.manual técnico 9.0530.010900.2; un 12 R$ 56,80; item 16-
Bronzina de biela STD de motor a diesel marítimo para uso no motor

MWM TBD 232 V-12 ref.manual técnico 6.232.0430600.7; un 12 R$
80,80; item 31- Camisa de cilindro de motor de embarcação - ca-
racterísticas adicionais- camisa cilindro de motor a diesel marítimo
para uso no motor MWM TBD 232 V-12 ref. manual técnico
6.232.0132002.4; un 12 R$ 200,00.

COMANDO DO 8º DISTRITO NAVAL
CAPITANIA DOS PORTOS DE SÃO PAULO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS No- 1 / 2 0 11

ESPÉCIE: Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 01/2011 DA
CPSP /NUP Nº 63054.0001799/2011-15. OBJETO: Eventual forne-
cimento de merenda individual (lanche), visando atender às neces-
sidades da CPSP na coordenação dos cursos do Programa do Ensino
Profissional Marítimo (PREPOM). Ata de
Registro de Preços nº 01/2011 DA CPSP. EMPRESA: RENATA
BACCHELLI SINIGOI-ME. Vencedora, no valor total de R$
195.228,00 (cento e noventa e cinco mil, duzentos e vinte e oito
reais). A ata tem vigência de 08/08/2011 à 07/08/2012.
a da assinatura 04/08/2011.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS N o- 2 / 2 0 11

ESPÉCIE: Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 02/2011 DA
CPSP /NUP Nº 63054.000386/2011-16. OBJETO: Eventual forne-
cimento de refeição tipo "quentinha completa", visando atender às
necessidades da CPSP na coordenação dos cursos do Programa do
Ensino Profissional Marítimo (PREPOM). Ata de
Registro de Preços nº 02/2011 DA CPSP. EMPRESA: RENATA
BACCHELLI SINIGOI-ME. Vencedora, no valor total de R$
38.812,50 (trinta e oito mil oitocentos e doze reais e cinquenta cen-
tos). A ata tem vigência de 08/08/2011 à 07/08/2012. Data da as-
sinatura 04/08/2011.

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS
N AVA I S

COMANDO DO MATERIAL DE FUZILEIROS
N AVA I S

CENTRO DE REPAROS E SUPRIMENTOS
ESPECIAIS DO CFN

AVISO DE LICITAÇÃO
LEILÃO

Objeto: alienação de viaturas operativas e peças. Edital a partir de
04/08/2011 de 09h30 às 12h00 e de 13h30 às 16h00; endereço: Av.
Brasil, 13476, Parada de Lucas/RJ. Telefones: (21) 2560-4824 / 2485-
4077; visitação dias 22/08/2011 e 23/08/2011 das 09h30 às 12h00 e
das 13h30 às 16h00. Abertura da Sessão de Leilão: 23/08/2011 às
14h00. Retirada dos bens dias 05 à 13/09/2011. Leiloeiro Público:
Pedro José de Almeida, R. Uranos, 1063/214 - Rio de Janeiro/RJ,
Tels.: (21) 2560-4824 / 7874-2906 - home: www.pedroalmeidane-
to.com.br

1º Ten. ANTONIO VELEZ DE AQUINO
Gestor de Material

S E C R E TA R I A - G E R A L
DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

BASE DE ABASTECIMENTO NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Registrador: Base de Abastecimento da Marinha no Rio de Janeiro.
Objeto: Fornecimento de material hidráulico. Prazo de vigência:
22/02/2011 até 22/02/2012. Preços em Reais. Espécie: Ata de Re-
gistro de Preços nº 71100/2011-023/00 - Registrado: SALVATORE
PAPA FERRAGENS LTDA - Item 19: luva de ¾ PVC, R$ 0,39; Item
25: niple de ¾ PVC, R$ 0,79; Item 41: união de 1 polegada gal-
vanizada, R$ 14,99; Item: 44, veda juntas 500g, R$ 3,08; Item 48:

tubo de PVC soldável de 60mm, R$ 52,99; Item 52: tubo de PVC de
¾, R$ 25,49; e Item 54: união de PVC de 60mm, R$ 37,97. Ata de
Registro de Preços nº 71100/2011-024/00 - Registrado: FAVARIM
MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA - Item 1: tê de 40mm para
esgoto, PVC, R$ 0,78; Item 2: tê de 50mm para esgoto, PVC, R$
2,80; Item 3: tê de 60mm para esgoto, PVC, R$ 7,65; Item 4: tê de
½ , PVC, R$ 0,55; Item 5: tê de ¾, PVC, R$ 0,80; Item 6: bisnaga
de silicone, R$ 1,99; Item 7: bolsa para vaso sanitário, R$ 1,40; Item
8: carrapeta de ½, R$ 0,10; Item 9: carrapeta de ¾, R$ 0,10; Item 10:
chuveiro frio, R$ 2,65; Item 11: ducha higiênica completa, R$ 18,00;
Item 12: fita teflon 50x25, R$ 3,15; Item 13: joelho de ½, PVC, R$
0,45; Item 14: joelho de ¾, PVC, R$ 0,85; Item 15: joelho de 40mm,
PVC, R$ 0,45; Item 16: joelho de 50mm, de solda, PVC, R$ 1,60;
Item 17: joelho de 60mm, de solda, PVC, R$ 2,36; Item 18: luva de
½, PVC, R$ 0,38; Item 20: luva galvanizada de ½, R$ 1,00; Item 21:
luva galvanizada de ¾, R$ 2,65; Item 22: niple de 1 polegada gal-
vanizado, R$ 4,35; Item 23: niple de ½, galvanizado, R$ 2,39; Item
24: niple de ½, PVC, R$ 0,28; Item 27: rabicho de borracha CR de
40cm, R$ 11,39; Item 28: rabicho de metal CR de 40cm, R$ 13,19;
Item 30: reparo para descanso de vaso com caixa acoplada, R$ 40,00;
Item 31: reparo para torneira Fabrimar, R$ 13,50; Item 32: reparo
para registro Fabrimar, R$ 13,30; Item 34: sifão sanfonado PVC, R$
3,55; Item 35: tarracha de ½, para tubo PVC, R$ 4,50; Item 36:
tarracha de ¾, para tubo de PVC, R$ 5,90; Item 37: torneira esfera de
½, para jardim, R$ 5,30; Item 39: união de ½, PVC, R$ 3,30; Item
40: união de ¾, PVC, R$ 4,40; Item 42: união de ½, galvanizada, R$
10,55; Item 47: tubo de PVC soldável de 50mm, R$ 25,00; Item 49:
tubo de ferro galvanizado de ½, R$ 38,00; Item 50: tubo de ferro
galvanizado de ¾, R$ 68,00; Item 53: união de PVC de 50mm, R$
7,30; Item 55: registro de gaveta de 4 polegadas, de bronze fundido
com acabamento superficial pintado, R$ 299,00; e Item 56: válvula
de gaveta, com flange, cunha inteiriça de bronze de 4 polegadas, R$
995,00. Ata de Registro de Preços nº 71100/2011-025/00 - Regis-
trado: DAVOP COMERCIAL DE FERRAGENS E MATERIAIS DE
CONSTRUÇÃO LTDA - Item 38: torneira para lavatório Fabrimar,
R$ 50,00; e Item 43: união de ¾, galvanizada, R$ 13,50. Ata de
Registro de Preços nº 71100/2011-026/00 - Registrado: J. J. VITALLI
LTDA - Item: 26, parafuso para fixar louça sanitária, R$ 1,99; Item
29: reparo de válvula Hydra Max, R$ 26,45; Item 33: serra Starret 32
dentes, R$ 4,29; Item 45: cola adesiva para tubo PVC, R$ 1,81; e
Item 46: WD 40, R$ 13,99. Ata de Registro de Preços nº 71100/2011-
027/00 - Registrado: VINNARE AV COMÉRCIO E DISTRIBUI-
ÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA - Item 51: tubo
de PVC de ½, R$ 14,98.

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL
DIRETORIA DE SAÚDE

HOSPITAL NAVAL MARCÍLIO DIAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO: TJIL nº 65720/011/2009; OBJETO: Contratação do ser-
viço de assistência técnica para manutenção preventiva e corretiva,
sem o fornecimento de peças, para equipamentos de fluxo laminar,
marca VECO, dos Serviços de Medicina Nuclear, Hemoterapia e
Departamento de Farmácia do HNMD; EMPRESA: CCL RIOTECH
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA; VALOR ANUAL: R$ 6.286,80
(seis mil, duzentos e oitenta e seis reais e oitenta centavos).; EN-
QUADRAMENTO: no caput. do art. 25 da Lei 8.666/93; Rio de
Janeiro, 02/08/2011; CMG (IM) JAYME TEIXEIRA PINTO FILHO
- ordenador de despesa. Ratifica o enquadramento legal de inexi-
gibilidade de licitação, nos termos do art. 26 da Lei 8.666/93.

DA nos itens 10 e 37 com valor total de R$ 10.618,00;
07.443.679/0001-32[- A.A DE ARAUJO ME no item 03 com valor
total de R$ 87.980,00; 07.655.234/0001-16[- COMPAX COMERCIO
DE INFORMATICA LTDA ME nos itens 05 e 33 com valor total de
R$ 9.125,00; 08.610.363/0001-50[- LOCOPIA COMERCIO DE MA-
QUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA ME no item 07 com valor total
de 4.400,00; 08.685.363/0001-10[- OLIVEIRA & MORGAN LTDA
no item 34 co valor total de R$ 1.475,00; 09.235.120/0001-42[- L DE
SOUZA LAGES EQUIPAMENTOS E SERVICOS DE INFORMA-
TICA no item 35 com valor total de R$ 2.213,98; 10.455.711/0001-
04[- ELETRO-ACUSTICA INSTRUMENTOS MUSICAIS LTDA.
ME no item 22 com valor total de R$ 9.999,90; 10.495.488/0001-29[-
OLIVEIRA E SILVA COMERCIO DE MOVEIS LTDA - EPP no

item 30 com valor tot al de R$ 10.230,00; 10.833.311/0001-95[-
GLOBA L COMERCIO DE ELETRODOMESTICOS LTDA nos
itens 21, 26 e 38 com valor total de R$ 43.050,00; 10.942.831/0001-
36[- EDSON CAMILO COMERCIAL ME no item 02 com valor
total de R$ 2.500,00; 10.974.880/0002-31[- R.M. COMERCIO E
SERVICOS PARA EQUIPAMENTOS LTDA - EPP nos itens 11 e 28
com valor total de R$ 3.499,95; 11.166.910/00 01-65[- ANDREZA
REGINA DE ALMEIDA DE PAULA no item 06 com valor total de
R$ 1.800,00; 11.258 .473/0001-00[- PODIUM DISTRIBUIDORA
LTDA - ME no item 40 com valor total de 1.800,00; 11.496
.215/0001-61[- COMPACT POWER MAQUINAS LTDA - E PP nos
itens 25, 31 e 32 com valor total de R$ 53.050,00; 11.517.753/0001-
95[- T M DAMASCENO no item 24 co valor R$ 5.775,00;
12.076.573/00 01-88[- RMD DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS
ELETRONI COS LTDA - ME no item 14 com valor total de R$
2.319,60; 2.643.855/0001-10[- ALJA COMERCIO E INSTALACAO
LTDA - EPP nos itens 19 e 41 com v alor total de R$ 67.860,00;
13.736.387/0001-90 [- ORLANDO K. BRASIL & CIA. LTDA. M.E.
no item 04 com valor total de R$ 11.989,90; 13.822.943 /0001-41[-
DISTRIBUIDORA P R B LTDA ME nos ite ns 13 e 17 com valor
total de R$ 15.465,00; 13.917.459/0001-04[- SYSTEMTRACE IN-
FORMATICA L TDA no item 36 com valor total de R$ 6.940,00;
14.686.034/0001-96[- FGALS EMPREENDIMENTOS LTDA.-EPP
no item 12 com valor total de R$ 2.889,00; 37.628.401/0001-09[-
VIPECAS INTERCOMERCIAL LTDA no item 15 com valor total de
R$ 12.000,00; 41.951.583/0001-13[- FATIMA HONORATO
AGUIAR - ME no item 18 com valor total de R$ 15.390,00;
56.065.790/0001-48[- TELECOMUNICACOES KSP LTDA no item
01 com valor total de R$ 5.092,50; 68.280.551/0001-90[- MICRO-
MAX COMERCIO E SERVICOS EM INFORMATICA LTDA no
item 09 com valor total de R$ 2.175,00; 72.630.460/0001-04[-ML
COMERCIO E SERVICOS DE PRODUTOS MANUFATUADOS
LTDA ME no item 20 com valor total de RS 4.412,50. VALOR
GLOBAL DA ATA: R$ 426.188,13

Ten Cel SERGIO WILTON LOPES DE BARROS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160160-00001-2011NE800009

HOSPITAL DE GUARNIÇÃO DE MARABÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de MATERIAIS HOSPITALARES EM GERAL
para o Hospital de Guarnição de Marabá. Total de Itens Licitados:
00589 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 . ENDEREÇO: Folha
26 - Quadra Especial, S/N Nova Marabá - MARABA - PA . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

Ten Cel JÂNIO YUKISHIGUE SETO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160168-00001-2011NE800078

12ª REGIÃO MILITAR

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2011-SRP

O H Gu T torna público a Homologação do Pregão Ele-
trônico por Sistema de Registro de Preços no- 4/2011, onde foram
vencedores os seguintes fornecedores: J R PRODUTOS EQUIPA-
MENTOS E UTILIDADES LTDA- EPP,CNPJ - 01.631.853/0001-94
Itens: 6,7,16,20,22,33,34,36,39,40,41,44,48,51 Total: R$ 74.142,00.
A.DA ROCHA HOZANA, CNPJ - 02.200.737/0001-83, Itens:
13,28,37. Total: R$ 1.815,00.SIMETRICA ENGENHARIA COMER-
CIO E SERVI ÇOS LTDA, CNPJ - 03.076.422/0001-39,Itens:1,4,
45,49,52,55.Total:R$ 33.448,40. ANTONIO EDILSO N ALVES DE
MORAIS - ME,CNPJ 03.505.156/0001-12 Itens: 18,42,53.Total: R$
13.390,00. R S AGUIA R COMERCIO,CNPJ - 04.003.942/0001-
84,Itens:27, 29,35,47,50. Total: R$ 9.082,00.C R L DE SOUZA -
COMERCIO ME, CNPJ 05.353.667/0001-91, Itens:
8,19,21,23,24,58,59. Total: R$ 39.624,00. DOM STEPHANO EM-
BALAGENS LTDA - ME,CNPJ - 07.671.33 4/0001-36,Item: 57.
Total: R$ 52.400,00. TREEB UUCHET EQUIPAMENTO DE PRO-
TECAO INDIVIDUAL LTDA CNPJ - 08.568.311/0001-63, Item: 38.
Total: R$ 822,00. MARIA DO P. S. A. DA ROCHA - COMERCIO
SERVIÇOS ME, CNPJ: 09.232.280/0001-38, Itens: 26,56. Total: R$
3.650,00. MK RUZO COMERCIO E SERVIÇOS LTDA ME, CNPJ
- 10.649.181/0001-35,It ens: 25,43.Total: R$ 4.170,00. SOUZA E
MIRANDA COMERCIO E SERVICOS GRAFICOS LTDA - ME,
CNPJ - 10.873.528/0001-29, Itens: 15,31,32. Total: R$35.425,00.

COMANDO DO EXÉRCITO
COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA

8ª REGIÃO MILITAR
8ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 102/2011

Nº Processo: 64119000021201141 . Objeto: Contratação de Esta-
belecimento de Ensino para realização de cursos profissionalizantes
para militares do Projeto Soldado Cidadão. Total de Itens Licitados:
00004 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XIII, da Lei 8.666/93. .
Justificativa: Contratação de instituição incumbida do ensino que de-
tém inquestionável reputação ético-profissional sem fins lucrativos.
Declaração de Dispensa em 02/08/2011 . SERGIO WILTON LOPES
DE BARROS - TEN CEL . Ordenador de Despesas . Ratificação em
05/08/2011 . GEN DIV CARLOS ROBERTO DE SOUSA PEIXOTO
Comandante da 8ª Região Militar e 8ª Divisão de Exército . Valor: R$
47.520,00 . Contratada :SERVICO NACIONAL DE APRENDIZA-
GEM INDUSTRIAL . Valor: R$ 47.520,00

(SIDEC - 05/08/2011) 160160-00001-2011NE800009

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 5/2011

Foram vencedoras as empresas: 01.259.682/0001-14[- GIGA BYTE
SISTEMAS E COMPUTADORES LTDA EPP no item 8 com valor
total de R$ 1.100,00; 03.473.528/0001-76[- COPERFRIGO COMER-
CIAL LTDA no item 29 com valor total de R$ 1.740,00;
03.610.430/0001-13[- LAERTON MARQUES DE FIGUEIREDO no
item 16 com valor total de R$ 21.195,80; 04.418.934/0001-07[- CEN-
TER SPONCHIADO LTDA ME no item 23 com valor total de R$
432,00; 05.872.863/0001-72[- ELECTRON ENGENHARIA LTDA
no item 39 com valor total de R$ 7.670,00; 07.123.164/0001-55[-
BR1 DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE INFORMATICA LT-
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ANDRADE E FERREIRA COMERCIO DE PRODUTOS ALIMEN-
TICIOS LT, CNPJ - 11.140.428/0001-56,Itens: 14,46,54. Total: R$
21.735,00. C V INDUSTRIA COMERCIO E REPRESENTACAO
LTDA, CNPJ - 84.114.339/0001-09, Itens: 2,3,5,17. Total:
R$26.595,00. Valor Global da Ata: R$ 316.298,40.

Ten Cel ORLANDO CARLOS FLEITH SOBRINHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160019-00001-2011NE800002

RETIFICAÇÃO

Na Inexigibilidade de Licitação Nº 8/2011 publicada no
DOU de 14/07/2011, Seção 3 Pág. 24 , Onde se lê: EMPRESA
BRASIL DE COMUNICACAO S.A.-EBC Valor: R$ 30.000,00 Leia-
se : EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.-EBC Valor: R$
150.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 160017-00001-2011NE800011

COMANDO MILITAR DO LESTE
1ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2011

Nº Processo: 64325000022201151. Contratante: COMISSAO RE-
GIONAL DE OBRAS DA 1ª REGIAO MILITAR. CNPJ Contratado:
04049724000180. Contratado : CONSTRUTORA IPR LTDA -Ob-
jeto: Restauração do Telhado da Ala Marcílio Dias, PDC, Centro, Rio
de Janeiro, RJ. Fundamento Legal: Parágrafo Único, Art 61, da Lei
8666/93. Vigência: 01/08/2011 a 29/12/2011. Valor Total:
R$275.000,00. Fonte: 280270001 - 2011NE800005. Data de Assi-
natura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160301-00001-2011NE800003

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2011

Nº Processo: 64325000015201159. Contratante: COMISSAO RE-
GIONAL DE OBRAS DA 1ª REGIAO MILITAR. CNPJ Contratado:
00235811000171. Contratado : OBRA TOTAL CONSTRUTORA LT-
DA ME -Objeto: Adequação do Acesso do 15º RCMec (Es), Vila
Militar de Deodoro, Rio de Janeiro, RJ. Fundamento Legal: Parágrafo
Único, Art, 61, da Lei 8666/93. Vigência: 01/08/2011 a 30/09/2011.
Valor Total: R$94.999,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800057. Data
de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160301-00001-2011NE800003

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2011

Nº Processo: 2011in00001 . Objeto: Contratação de serviço de Cor-
reios parao Campo de Instrução de Gericinó, durante o ano de 2011.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso
II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: A EBCT é a unica prestadora do
serviço de Correios no país. Declaração de Inexigibilidade em
04/08/2011 . MARCUS MACHADO COUTO . Ordenador de Des-
pesas . Ratificação em 04/08/2011 . OSWALDO DE JESUS FER-
REIRA . Cmt da 1ª DE e Gu da Vila militar . Valor: R$ 368,16 .
Contratada :EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELE-
GRAFOS . Valor: R$ 368,16

(SIDEC - 05/08/2011) 160288-00001-2011NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de serviço de telefônia fixa. Total de Itens Li-
citados: 00007 . Edital: 08/08/2011 de 09h30 às 11h30 e de 13h às
16h30 . ENDEREÇO: Rua Bartolomeu Lisandro, 1184, Campos dos
Goytacazes Guarus - CAMPOS DOS GOITACAZES - RJ . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h30 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 14h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

Ten Cel VITOR MARTORELLI ALEXANDRE
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011)

INSTITUTO DE BIOLOGIA DO EXÉRCITO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2011

Nº Processo: 045/08/11 set fin. Contratante: INSTITUTO DE BIO-
LOGIA DO EXERCITO-CNPJ Contratado: 02861183000165. Con-
tratado : KARYON CONSULTORIA EM INFORMATICA-LTDA.
Objeto: Serviço de manutenção, suporte tecnico e consultoria de ges-
tão laboratorial, conforme descrito na anexo I do edital. Fundamento
Legal: Conforme preceitos da lei 8.666/93. Vigência: 01/04/2011 a
31/12/2011. Valor Total: R$117.120,00. Fonte: 250270018 -
2011NE800090. Data de Assinatura: 31/03/2011.

(SICON - 05/08/2011) 167324-00001-2011NE800007

4ª REGIÃO MILITAR

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de materiais elétricos e eletrônicos. Total de Itens
Licitados: 00419 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 13h às
15h00 . ENDEREÇO: Rua Ten. Brito Melo, S/Nr Barro Preto -
BELO HORIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 14h01 site www.comprasnet.gov.br

ALCIO ALVES ALMEIDA E COSTA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160108-00001-2011NE800001

COMANDO MILITAR DO NORDESTE
6ª REGIÃO MILITAR

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2011

Objeto: Construção do Pavilhão Administrativo da Seção de Edu-
cação Física da EsFCEx/CMS. Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 15h00 . EN-
DEREÇO: Rua Território do Amapá, 455 Pituba - SALVADOR - BA
Entrega das Propostas: 23/08/2011 às 09h30 . Endereço: Rua Ter-
ritório do Amapá, 455 Pituba - SALVADOR - BA . Informações
Gerais: Visita Técnica obrigatória nos dias 17 ou 18 Ago 11, às
09:30h (horário de de Brasília).

Cel HEITOR BEZERRA LEITE
Ordenador de Despesas da EsFCEx/CMS

(SIDEC - 05/08/2011) 167525-00001-2011NE800007

7ª REGIÃO MILITAR
7ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 38/2011

Nº Processo: 64278000007201115. Contratante: 1 BATALHAO DE
ENGENHARIA DE CONSTRUCAO. CNPJ Contratado:
09127069000155. Contratado : CAVALCANTI PRIMO VEICULOS
LTDA -Objeto: Aquisição de veículos Fundamento Legal: Parágrafo
Único do Art. 61 daLei nr 8666/93. Vigência: 13/06/2011 a
12/06/2012. Valor Total: R$574.346,50. Fonte: 181654082 -
2011NE800358 Fonte: 181654082 - 2011NE800357. Data de As-
sinatura: 13/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160339-00001-2011NE800000

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios. Total de Itens Licitados:
00106 . Edital: 08/08/2011 de 09h30 às 11h30 e de 14h às 16h00 .
ENDEREÇO: Rua da Harmonia s/n¨ Gen. Dutra - PAULO AFONSO
- BA . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h30 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
09h30 site www.comprasnet.gov.br

ROBERTO PEREIRA ANGRIZANI
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160030-00001-2011NE800001

PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de combustíveis. Total de Itens Licitados: 00002 .
Edital: 08/08/2011 de 09h30 às 11h45 e de 13h às 16h45 . EN-
DEREÇO: Rua Quinze de Novembro, nº 100 Conceição - CAMPINA
GRANDE - PB . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
09h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: Pregão eletrônico pelo sistema de registro de preço, destinado a
aquisição de combustíveis para o 31º Batalhão de Infantaria Mo-
torizado. salc31bimtz@gmail.com; 83 33413904.

Ten Cel WALTER AUGUSTO TEIXEIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160173-00001-2011NE800059

PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de material para diversas oficinas da Divisão Téc-
nica Total de Itens Licitados: 00469 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às
11h30 e de 13h às 15h30 . ENDEREÇO: Av.17 de agosto, 784 Casa
Forte - RECIFE - PE . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

Ten Cel REGINALDO BAPTISTA FERREIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160200-00001-2011NE800028

PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 / 2 0 11

Objeto: Serviços especiais englobando desinsetização, desratização,
descupinização e limpeza e desentupimento de fossas. Total de Itens
Licitados: 00012 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de 13h às
16h00 . Endereço: Rua Cel Flaminio s/n Santos reis - NATAL - RN
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital
poderá ser retirado no endereço: Rua Coronel Flaminio, s/n, Santos
Reis, Natal-RN, ao preço de R$ 5,00 referenteaos custos com im-
pressão ou gratuitamente no sitio do comprasnet.

EDSON ALLEMANY DOS SANTOS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160341-00001-2011NE800058

HOSPITAL MILITAR DE ÁREA DE RECIFE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 17/2011

O Ordenador de Despesas do Hospital Militar de de Área de
Recife torna público que o Pregoeiro adjudicou o objeto deste cer-
tame, conforme o seguinte resultado: 1) HALEX ISTAR INDUS-
TRIA FARMACEUTICA LTDA - itens 96 e 98; 2) EXATA DIS-
TRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA - itens: 43, 44, 71, 72, 104,
105, 131, 132, 430 a 433; 3) EXPRESSA DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS LTDA - itens: 73 a 76, 78 a 81, 133, 134, 184,
185, 247, 248, 329, 330, 468 a 471; 4) FARMACE - INDUSTRIA
QUIMICO-FARMACEUTICA CEARENSE LTDA - itens: 95, 97,
147, 148 e 241; 5) GOLDFARMA PRODUTOS FARMACEUTICOS
LTDA ME - itens: 2, 4 a 16, 19 a 23, 28 a 36, 40 a 42, 45, 46, 54 a
58, 64 a 68, 447, 449 a 451, 466, 467, 474; 6) DROGAFONTE
LTDA - itens: 93 e 154; 7) UNIFARMA MEDICAMENTOS LTDA
ME - itens: 1, 3, 37 a 39, 48 a 50, 53, 59, 60, 63, 69, 70, 77, 87 a 90,
94, 99, 101, 106, 107, 110 a 113, 116, 119 a 121, 123, 124, 127, 129,
130, 135, 137, 138, 141 a 146, 149 a 152, 159 a 167, 170, 174, 175,
178, 179, 182, 188 a 198, 200 a 209, 212 a 215, 218, 219, 222, 223,
225 a 228, 238 a 240, 242, 245, 246, 250, 255, 256, 263 a 268, 271,
272, 275 a289, 291, 293, 295 a 3 00, 308, 310 a 321, 323 a 328, 331,
332, 335, 337 a 340, 346 a 350, 352 a 356, 373 a 376, 383 a 385,
388, 391 a 393, 395, 397, 398, 404, 406, 407, 409, 441, 473, 484 a
488, 491, 493, 498 a 502; 8) MOPH COSMETICOS INDUSTRIA E
COMERCIO LTDA - item: 83; 9) COSMODERMA INDUSTRIA E
COMERCIO LTDA-ME - itens: 84 a 86; 10) TCA FARMA CO-
MERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA EPP - itens: 17, 18, 24 a 27,
51, 52, 108, 109, 122, 139, 140, 153, 155, 157, 158, 171 a 173, 176,
177, 183, 224, 243, 244, 257 a 260, 290, 294, 301, 302, 333, 334,
336, 341, 342, 361, 363, 364, 368 a 370, 380, 382, 408, 410 a 412,
422 a 429, 440, 442, 443, 452, 453, 456, 457, 460 a 465, 475 a 479,
489, 490 e 497; 11) CICLO SAUDELTDA - EPP - itens: 102, 103,
156, 199, 216, 217, 220, 221, 251, 252, 305, 306, 322, 367, 386, 387,
389, 390, 405, 480, 481 a 483; 12) TRIADE FARMACEUTICA
LTDA ME - itens: 47, 91, 92, 229 a 236, 292, 416 a 421; 13)
COMERCIAL MOSTAERT LIMITADA - itens: 61, 62, 125, 126,
168, 169, 180, 181, 186, 187, 210, 211, 253, 254, 303, 379, 381, 444,
445, 448, 454, 455, 458, 459, 495 e 496; 14) EXOMED REPRE-
SENTACAO DE MEDICAMENTOS LTDA - itens: 82, 118, 128,
136, 343 a 345, 351, 371, 372, 414 e 446; 15) HOSPFAR IND E
COM DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - itens: 100, 273 e
274; 16) ELFA PRODUTOS FARMACEUTICOS E HOSPITALA-
RES LTDA - item: 304; 17) ELI LILLY DO BRASIL LTDA - itens:
114 e 115; e 18) CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMA-
CEUTICOS LTDA - itens: 117, 237, 249, 307, 309, 357 a 360, 362,
365, 366, 394, 396, 400, 472, 492 e 494. Foram cancelados os itens:
262, 269, 270, 377, 378, 399, 401, 402, 403, 413, 415, 434 a 439.
Responsável pelo julgamento: 1º Tenente Meri Veiga Diniz Bulhões,
pregoeira.

Cel Méd NEWTON FIGUEIREDO CORREA

(SIDEC - 05/08/2011) 160199-00001-2011NE800089

HOSPITAL GERAL DE FORTALEZA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 6 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de material médico-hospitalar, cirúrgico,cpap, bi-
pap, concentrador de oxigênio e cortinas descartáveis para box, com
cessão de equipamentos por regime de comodato. Total de Itens
Licitados: 00096 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
16h00 . Endereço: HGeF - Av. Desembargador Moreira nº1500. CEP:
60.170-001 Aldeota - FORTALEZA - CE . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br
Informações Gerais: Total de itens: 96 (noventa e seis).O edital en-
contra-se disponível através do sítio www.comprasnet.gov.br.

Ten Cel GILSON AMORIM DE SOUSA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160050-00001-2011NE800001
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COMANDO MILITAR DO OESTE
9ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 3/2011/11º R C MEC

Nº Processo: 64680.000049/2011-02. Objeto: Cessão de Uso de Imó-
vel para funcionamento do Círculo Militar de Ponta Porã - CIM-
PORÃ. Total de itens licitados: 01 (um). Fundamento Legal: Art 26,
Caput, da Lei nº 8666/93. Justificativa: o imóvel em questão en-
contra-se no interior do Quartel do 11º RCMec e atende às ne-
cessidades de recreação do círculo dos oficiais. Declaração de Ine-
xigibilidade em 01/08/2011. FERNANDO RAMIRO TEIXEIRA
MONTEIRO DE CASTRO - Coronel. Ordenador de Despesas do 11º
RCMec. Ratificação em 02/08/2011. General de Divisão MARCELO
FLÁVIO OLIVEIRA AGUIAR. Comandante da 9ª Região Militar.
Valor: R$ 2.520,00. Cessionário: CÍRCULO MILITAR DE PONTA
PORÃ - CIMPORÃ.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de te-
lefonia fixa comutada e internet dedicada em favor do 10º R C Mec. Total de
Itens Licitados: 00011 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . ENDEREÇO: Rua Alcebíades Bobadilha da Cunha, 627 Centro -
BELA VISTA - MS . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 09h30
site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Os itens deverão ser co-
tados de acordo com as especificações previstas nos anexos I e II do edital.

HUDSON DUARTE LIMA ROCHA JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160133-00001-2011NE800007

PREGÃO ELETRÔNICO No- 8 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de Material Eletrico e Eletronico para o Comando
da 4 Bda C Mec Total de Itens Licitados: 00058 . Edital: 08/08/2011
de 11h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Av Guaicurus
8000 Zona Rural - DOURADOS - MS . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 19/08/2011 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br
Informações Gerais: Salc4bda@ibest.com.br

JOSÉ COSTA JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160149-00001-2011NE800019

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 16/2011

Objeto: Aquisição material de limpeza. Órgão Gerenciador: 160157 -
9º Batalhão de Engenharia de Construção. Foram consideradas ven-
cedoras do certame as seguintes empresas: A D LOPES COMERCIO
E SERVIÇOS LTDA ME, BEIRADÃO SUPERMERCADAO LTDA
ME e SUPERTRADIÇÃO LTDA ME.

(SIDEC - 05/08/2011)

PREGÃO Nº 18/2011

Objeto: Aquisição de Gêneros alimenticios para o Destacamento de
Miritituba/PA. Órgão Gerenciador: 160157 - 9º Batalhão de Enge-
nharia de Construção. Foram consideradas vencedoras do certame as
seguintes empresas: A D LOPES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA
ME, BEIRADÃO SUPERMERCADO LTDA ME e SUPER TRA-
DIÇÃO LTDA ME.

Ten Cel ROBERTO TAILOR SOUZA DA SILVA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011)

10ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2011

Nº Processo: 64065000386201149. Contratante: QUADRAGESIMO
BATALHAO DE INFANTARIA. CNPJ Contratado:
11500145000178. Contratado : VEXNET TELECON INFORMATI-
CA LTDA -Objeto: Aquisição serviço acesso a internet banda larga,
wi fi, por 12 meses. Fundamento Legal: lei 8.666/1993 Vigência:
20/08/2011 a 20/08/2012. Valor Total: R$27.500,00. Fonte:
388000000 - 2011NE800197. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160041-00001-2011NE900021

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 2/2010. Nº Processo: 642420000102010. Contra-
tante: 25 CIRCUNSCRICAO DE SERVICO MILITAR. CNPJ Contra-
tado: 33000118000179. Contratado : TELEMAR NORTE LESTE S/A -
Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato, bem como ajuste
do preço total. Fundamento Legal: Parágrafo único do Art 61 da Lei
8.666/93 Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total: R$265.758,48.
Fonte: 100000000 - 2011NE800004. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011)

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9 / 2 0 11

Objeto: Prestação de serviço de gerenciamento e monitoramento dos
equipamentos e aplicações que compõem a infraestrutura das redes
metropolitanas da 10ª Região Militar. Total de Itens Licitados: 00003
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Avenida Luciano Carneiro, 840 Fátima - FORTALEZA -
CE . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br

Cel RUI BERNARDES DO NASCIMENTO
Ordenador de Despesas da 25ª CSM

(SIDEC - 05/08/2011) 160045-00001-2011NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Credenciamento: 33/2010. Nº Processo:
64576000443200913. Contratante: HOSPITAL MILITAR DE AREA
DE -BRASILIA. CNPJ Contratado: 05026671000226. Contratado :
HUMANA CLINICA DA SAUDE LTDA -Objeto: Prorrogação da
vigência contratual. Fundamento Legal: Art.61,caput,da Lei
8.666/93.Vigência: 01/07/2011 a 30/06/2012. Data de Assinatura:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 160088-00001-2011NE800016

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 6 / 2 0 11

Objeto: Locação de squipamentos com serviço movel especializado
(sme) rádio móvel troncalizado digital, push to talk (ptt). Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h30 às 11h40 e de
13h às 16h40 . ENDEREÇO: EPCT Rod DF 001 Km 5 Taquari Lago
Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 10h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 10h15 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 160528-00001-2011NE800237

PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 7 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de um sistema de intercomunicador, destinado a
mobiliar Viaturas Blindadas de Transporte de Pessoal (VBTP) Urutu
do Exército Brasileiro, (Conforme especificações do Edital). Total de
Itens Licitados: 00014 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 11h40 e de
13h às 16h40 . ENDEREÇO: EPCT Rod DF 001 Km 5 Taquari Lago
Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 13h10 site www.comprasnet.gov.br

Cel ROBSON COCINO DA COSTA
Ordenador de Despesas da Ba Adm / CCOMGEX

(SIDEC - 05/08/2011) 160528-00001-2011NE800006

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 3/2011

As respectivas empresas foram habilitadas e julgadas:
03.761.981/0001-88 - EFICAR CENTRO AUTOMOTIVO LTDA
ME 04.831.073/0001-86 - ZETEC MANUTENCAO DE VEICULOS
E MOTORES LTDA EPP 09.305.198/0001-96 - UTIL - PECAS E
SERVICOS AUTOMOTORES LTDA 09.331.464/0001-55 - LENZI
& MARTINS - COMERCIOE SERVICOS DE AUTO PECAS LTD
10.221.978/0001-37 - EE-9 COMERCIO DE PECAS AUTOMOTI-
VAS LTDA EPP 11.718.643/0001-91 - L M C PAES EPP.

CARLOS ALEXANDRE GEOVANINI DOS SANTOS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011)

PREFEITURA MILITAR DE BRASÍLIA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 10/2011

A Prefeitura Militar de Brasília torna público o resultado do
julgamento do Pregão no- 10/2011. Homologado: C. COSTA CO-
MÉRCIO DE MOLDURAS E VIDROS LTDA ME (item 01) valor
total R$ 26.700,00. Responsável pelo Julgamento: ALERCIO PA-
TRICK LIMA DO ROSÁRIO - 2º TEN.

Cel FERNANDO MIRANDA DO CARMO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160082-00001-2011NE800005

3ª BRIGADA DE INFANTARIA MOTORIZADA
23ª COMPANHIA DE ENGENHARIA DE COMBATE

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
CONVITE Nº 1/2011

Foi Homologado o objeto do Convite no- 1/2011 - 23ª Cia E
Cmb, para os seguintes Proponentes: Isaias Isaac de Moura-CPF
929.059.351-20, valor R$ 1.325,66; Milton Santos-CPF 217.462.571-
72, valor R$ 650,00; Geraldo Abadio - CPF 037.253.831-20, valor R$
180,00.

Maj CARLOS EVANDO DOS SANTOS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160101-00001-2011NE800173

COMANDO MILITAR DO PLANALTO
11ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Credenciamento: 14/2009. Nº Processo:
64576000201200879. Contratante: HOSPITAL MILITAR DE AREA DE
-BRASILIA. CNPJ Contratado: 07933495000150. Contratado : FISIO-
CORPUS - CLINICA DE -FISIOTERAPIA S/S. Objeto: Prorrogação da
vigência contratual. Fundamento Legal: Art.61,caput,da Lei 8.666/93.Vi-
gência: 01/07/2011 a 30/06/2012. Data de Assinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160088-00001-2011NE800016

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Credenciamento: 17/2009. Nº Processo:
64576000201200879. Contratante: HOSPITAL MILITAR DE AREA
DE -BRASILIA. CNPJ Contratado: 33469479000169. Contratado : J
L CLINICA ODONTOLOGICA SC LTDA -Objeto: Prorrogação da
vigência contratual. Fundamento Legal: Art.61,caput,da Lei
8.666/93.Vigência: 01/07/2011 a 30/06/2012. Data de Assinatura:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 160088-00001-2011NE800016

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Credenciamento: 18/2009. Nº Processo:
64576000201200879. Contratante: HOSPITAL MILITAR DE AREA
DE -BRASILIA. CNPJ Contratado: 06277192000164. Contratado :
CLINICA TACTUS FISIOTERAPIA LTDA -Objeto: Prorrogação da
vigência contratual. Fundamento Legal: Art.61,caput,da Lei
8.666/93.Vigência: 01/07/2011 a 30/06/2012. Data de Assinatura:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 160088-00001-2011NE800016

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Credenciamento: 19/2009. Nº Processo:
64576000201200879. Contratante: HOSPITAL MILITAR DE AREA
DE -BRASILIA. CNPJ Contratado: 07671102000188. Contratado :
NUCLEO DE ESTUDO EM CIENCIAS DA -SAUDE LTDA. Ob-
jeto: Prorrogação da vigência contratual. Fundamento Legal:
Art.61,caput,da Lei 8.666/93.Vigência: 01/07/2011 a 30/06/2012. Da-
ta de Assinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160088-00001-2011NE800016

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Credenciamento: 29/2010. Nº Processo:
64576000443200913. Contratante: HOSPITAL MILITAR DE AREA
DE -BRASILIA. CNPJ Contratado: 01241695000166. Contratado :
OFTALMOCLINIC SS LTDA -Objeto: Prorrogação da vigência con-
tratual. Fundamento Legal: Art.61,caput,da Lei 8.666/93.Vigência:
01/07/2011 a 30/06/2012. Data de Assinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160088-00001-2011NE800016

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Credenciamento: 31/2010. Nº Processo:
64576000443200913. Contratante: HOSPITAL MILITAR DE AREA
DE -BRASILIA. CNPJ Contratado: 10632899000119. Contratado :
FEME - FAMILIA EXAMES MEDICOS LTDAObjeto: Prorrogação
da vigência contratual. Fundamento Legal: Art.61,caput,da Lei
8.666/93.Vigência: 01/07/2011 a 30/06/2012. Data de Assinatura:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 160088-00001-2011NE800016

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Credenciamento: 32/2010. Nº Processo:
64576000443200913. Contratante: HOSPITAL MILITAR DE AREA
DE -BRASILIA. CNPJ Contratado: 08762484000118. Contratado :
FISIOATIVA CLINICA DE FISIOTERAPIA& ESTETICA LTDA
ME. Objeto: Prorrogação da vigência contratual. Fundamento Legal:
Art.61,caput,da Lei 8.666/93.Vigência: 01/07/2011 a 30/06/2012. Da-
ta de Assinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160088-00001-2011NE800016
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COMANDO MILITAR DO SUL
COMANDO DO COMANDO MILITAR DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
CONVITE

O Comando do Comando Militar do Sul informa que estará
alienando semoventes (terneiros) para Campo de Instrução de Bu-
tiá/RS, através do processo licitatório - CONVITE Nr 01/2011. Vi-
sitação aos lotes de 08 Ago 2011 a 12 Ago 2011, com recebimento de
envelopes até às 09 hr do dia 17 Ago 2011 e abertura dos envelopes
de habilitação na mesma data a partir das 09:05hs. Os envelopes
deverão ser entregues na Rua Bento Martins, 345 - Centro - Porto
Alegre - CEP 90010-080.

Porto Alegre-RS, 4 de agosto de 2011.
Maj MARCO ANTONIO RIBEIRO

Ordenador de Despesas

3ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2011

Nº Processo: 64280000291201008. Contratante: COMANDO DA 2
BRIGADA DE CAVALARIA MECANIZADA. CNPJ Contratado:
98416225000128. Contratado : SANTA CASA DE CAREIDADE DE
-URUGUAIANA. Objeto: Prestação de serviços de Organização Civil
de Saúde com assistência médica, ambulatorial, laboratorial, farma-
cêutica, internação hos-pitalar, pronto atendimento nas áreas de ur-
gên-cia e emergência, serviços auxiliares de diagnose e terapia, dis-
poníveis neste serviço. Fundamento Legal: Lei Nr 8.666/93, caput do
art 25 Vigência: 05/08/2011 a 04/08/2012. Valor Total:
R$3.000.000,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800370. Data de As-
sinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160438-00001-2011NE800008

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 16/2011

Nº Processo: 64594000101201191 . Objeto: Prestação de serviços na
especialidade de Oftalmologia. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
Trata-se de caso em que a competição é inviável pois admite-se
credenciar todas OCS que atendam as necessidades do FuSEx. De-
claração de Inexigibilidade em 01/08/2011 . LUIZ AUGUSTO FRUI-
TOS COSTA - TEN CEL . Diretor do Hospital de Guarnição de
Santa Maria. Ratificação em 04/08/2011 . GEN DIV ROBERTO
FANTONI SAURIN . Comandante da 3ª Região Militar . Valor: R$
300.000,00 . Contratada :OFTALCARE SM SOCIEDADE LTDA .
Valor: R$ 300.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 160416-00001-2011NE800176

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 6/2010. Nº Processo: 64292000295201049.
Contratante: COMANDO DA 3 REGIAO MILITAR -CNPJ Con-
tratado: 05462743000105. Contratado : ABORGAMA DO BRASIL
LTDA -Objeto: Coleta, transporte, tratamento, processamento e des-
tinação final em aterro sanitário, licenciado, de resíduos sólidos dos
serviços desaúde das Organizações Militares da área da 3ª Região
Militar. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 02/08/2011 a
01/08/2012. Valor Total: R$832.200,00. Fonte: 100000000 -
2011NE800699. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160392-00001-2011NE800013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 1/2010. Nº Processo: 64564000660200934.
Contratante: 3 GRUPO DE ARTILHARIA DE CAMPANHA-AU-
TOPROPULSADO. CNPJ Contratado: 07971855000109. Contratado
ATHENA COMERCIAL DE SUPRIMENTOS -PARA ESCRITORIO
LTDA-ME. Objeto: Prestação de serviço de locação de duas má-
quinas copiadoras em proveito do 3¨ GAC AP e 6ª Bia AAAé Fun-
damento Legal: Art 57, inc IV da Lei 8666 Vigência: 30/07/2011 a
29/07/2012. Valor Total: R$4.538,28. Fonte: 100000000 -
2011NE800007. Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 27/2011

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi-
cada no DOU de 29/07/2011 foi alterado. OBJETO : Registro de
preços para eventual aquisição de material de consumo e reagentes
para uso em rotina de imuno-hematologia pré-transfusional para agên-
cia transfusional do HMAPA.

Total de Itens Licitados: 00020 Novo Edital: 08/08/2011 das
08h00 às 11h30 e d13h00 às 15h30 . Endereço: Av Mariland, 450
Auxiliadora - PORTO ALEGRE - RS. Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 18/08/2011, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

Cel ARNO RIBEIRO JARDIM JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160399-00001-2011NE900097

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 2/2011

Objeto: Cessão de uso para funcionamento de lancheria (cantina) área
total de 17,49m². Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011
de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av. Salvador
França, 201 Partenon - PORTO ALEGRE - RS . Entrega das Pro-
postas: 12/09/2011 às 10h00 . Endereço: Av. Salvador França, 201
Partenon - PORTO ALEGRE - RS

Ten Cel ISAÍAS DE OLIVEIRA FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160388-00001-2011NE800006

PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 4 / 2 0 11

Objeto: Material Eletrônico Total de Itens Licitados: 00020 . Edital:
08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30 . ENDEREÇO: Av.
Rio Branco 707 São PElegrino - CAXIAS DO SUL - RS . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h30 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 08h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

ANTONIO CARLOS GASPARELLI
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160369-00001-2011NE800006

PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de telefonia
fixa comutada local (STFC) Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
09/08/2011 de 09h00 às 11h40 e de 14h às 16h00 . ENDEREÇO: Rua
Correa Lima, 550 Menino Deus - PORTO ALEGRE - RS . Entrega
das Propostas: a partir de 09/08/2011 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 24/08/2011 às 14h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

OTAVIO RODRIGUES DE MIRANDA FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160386-00001-2011NE800014

PREGÃO ELETRÔNICO No- 6 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de serviço de dedetização,limpeza de caixa d'água
e recarga de extintores Total de Itens Licitados: 00021 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 11h40 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Av
julio de castilhos 137 Centro - SANTIAGO - RS . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

CARLOS ANTONIO PEREIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160422-00001-2011NE800003

TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11

Objeto: Cessão de Uso de instalações físicas com 71,25 m², destinada
a instalação de 01 (uma) CANTINA para prestação de serviço de
fornecimeno de lanches e refeições no interior do aquarteamento do
Comando da 6ª Brigada de Infantaria Bindada. Total de Itens Lici-
tados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00
. ENDEREÇO: Av. Borges de Medeiros, 1515 Centro - SANTA MA-
RIA - RS . Entrega das Propostas: 30/08/2011 às 14h00 . Endereço:
Av. Borges de Medeiros, 1515 Centro - SANTA MARIA -RS.

Cel PAULO RICARDO CHIES
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160414-00001-2011NE800016

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 9/2011

Processo nº 64674000100201157. Objeto: registro de preços de ma-
terial para manutenção de bens imóveis. Órgão Gerenciador: 160428
- 2º R C Mec. Registrado para: CNPJ nº 02.181.676/0001-54 - MA-
VESO COMERCIAL LTDA - ME, itens
01,02,03,04,10,14,22,32,33,44,76,144,151,152,153,154,155,156,162 e
234, R$ 161.775,00. Responsável pelo julgamento: Fábio Alex Ban-
deira dos Santos - 2o- Sgt, Pregoeiro.

Ten Cel FRANCISCO WELLINGTON DE LIMA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160428-00001-2011NE800012

5ª REGIÃO MILITAR
5ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2011

Nº Processo: 64683000116201070. Contratante: 14 REGIMENTO DE
CAVALARIA MECANIZADO. CNPJ Contratado: 72332778000109.
Contratado : TUCANO OBRAS E SERVICOS LTDA. -Objeto: Con-

tratação de serviços para coleta, transporte, tratamento, e disposição
final dos resíduos de serviços de saúde gerados no 14º Regimento de
Cavalaria Mecanizado. Fundamento Legal: Artigo 25, caput, Lei
8666/93Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total: R$1.800,00.
Fonte: 100000000 - 2011NE800400. Data de Assinatura:
2 9 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 160450-00001-2011NE800003

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 10/2011

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada , pu-
blicada no DOU de 02/08/2011. Entrega das Propostas: a partir de
02/08/2011, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 18/08/2011, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de transporte na-
cional multimodal terrestre de cargas.

Ten Cel TALES EDUARDO ARECO VILLELA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160224-00001-2011NE800360

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 / 2 0 11

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publi-
cada no DOU em 22/07/2011 . Objeto: Contratação de Serviço de
Telefonia Móvel Pessoal.

VALMIR PACHECO JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160444-00001-2011NE800005

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 9 / 2 0 11

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
publicada no DOU de 28/07/2011 . OBJETO : Aquisição de materiais
de limpeza e faxina para o 10º BEC, conforme especificações e
quantidades estabelecidas no Anexo I- Termo de Referencia. Novo
Edital: 08/08/2011 das 08h00 às 11h30 e d13h30 às 17h00 . En-
dereço: 10 Batalhao de Engenharia de Construção Conta dinheiro -
LAGES - SC Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/08/2011,
às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS HASSLER
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 167447-00001-2011NE900001

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO No- 5 / 2 0 11

Registrado:Empresa:LICIPAR LTDA ME,itens 01,02,04,05,valor total
R$ 43.950,00;R.M. COMERCIO E SERVIÇOS PARA EQUIPA-
MENTOS LTDA EPP,item 03,valor total R$ 4.694,85.Responsavel
pelo julgamento:JOÃO MIGUEL RODRIGUES NETO-2º-SGT-
ENG-Pregoeiro.

CARLOS HASSLER
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 167447-00001-2011NE900001

PREGÃO Nº 16/2011

O 20º Batalhão de Infantaria Blindado, UASG 160211, torna
publico o resultado do pregão no- 16/2011, cujo objeto é Serviço de
Manutenção de Caldeira do Refeitório do batalhão. Sagrou-se ven-
cedora do item do certame a empresa: ABC FERRAZ COMERCIO E
INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS TÉRMICOS, CNPJ-
10.989.372/0001-46, pelo valor total de R$ 18.096,00 (dezoito mil e
noventa e seis reais). O pregoeiro foi o 3º Sgt JOÃO DA CRUZ
LEITE.

MARCIO CEMIM DIOGENES
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160211-00001-2011NE000001

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
DIRETORIA DE ENSINO PREPARATÓRIO

E ASSISTENCIAL

EDITAL No- 2, DE 2 DE AGOSTO DE 2011
PROCESSO SELETIVO DE ADMISSÃO/2011 AOS

COLÉGIOS MILITARES

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, por meio do Depar-
tamento de Ensino e Cultura do Exército (DECEX), amparado na Lei
Nº 9.786, de 08 Fev 99 (Lei de Ensino do Exército) e no Decreto Nº
3.182, de 23 Set 99 (Regulamento da Lei de Ensino do Exército), e
por intermédio da Diretoria de Ensino Preparatório e Assistencial
(DEPA), faz saber que estão abertas, no período de 22 de agosto a 23
de setembro de 2011, as inscrições para o Concurso de Admissão



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011 25ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800025

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

(CA) aos Colégios Militares (CM) do Rio de Janeiro, Porto Alegre,
Fortaleza, Manaus, Brasília, Belo Horizonte, Salvador, Recife, Cu-
ritiba, Juiz de Fora, Campo Grande e Santa Maria, observadas as
seguintes instruções:

ÍNDICE DOS ASSUNTOS Art.
CAPÍTULO I - DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS
Seção I - Da Finalidade 1º
Seção II - Da Aplicação 2º
Seção III - Da Legislação de Referência 3º
CAPÍTULO II - DA INSCRIÇÃO
Seção I - Dos Requisitos Exigidos 4º
Seção II - Do Processamento da Inscrição 5º/12
Seção III - Da Taxa de Inscrição 13/17
CAPÍTULO III - DAS ETAPAS E DOS ASPECTOS GERAIS DO PROCESSO
SELETIVO
Seção I - Das Etapas do Processo Seletivo. 18/19
Seção II - Dos Aspectos Gerais do Processo Seletivo 20/23
CAPÍTULO IV - DO EXAME INTELECTUAL
Seção I - Da Constituição do Exame Intelectual (EI) 24/29
Seção II - Dos Procedimentos nos Locais do EI, da sua Organização, Datas e
Horários das Provas

30/34

Seção III - Da Identificação do Candidato 35/36
Seção IV - Do Material Permitido nos Locais de Provas e das Restrições de
Comunicação

37/42

Seção V - Da Aplicação das Provas 43/45
Seção VI - Da Reprovação no EI e Eliminação do Concurso 46
Seção VII - Dos Gabaritos e dos Pedidos de Revisão 47/52
Seção VIII - Da Correção e do Resultado Final 53/56
Seção IX - Da Divulgação do Resultado do Concurso 57/60
CAPÍTULO V - DA INSPEÇÃO DE SAÚDE
Seção I - Da Apresentação dos Candidatos Convocados para a Inspeção de Saú-
de

61/62

Seção II - Da Legislação sobre a Inspeção de Saúde 63
Seção III - Dos Documentos e Exames de Responsabilidade do Candidato 64/66
Seção IV - Das Prescrições Gerais para a Inspeção de Saúde e Recursos 67/69
CAPÍTULO VI - DA ETAPA FINAL DO PROCESSO SELETIVO E DA MA-
TRÍCULA
Seção I - Da Comprovação dos Requisitos Biográficos dos Candidatos 70/72
Seção II - Da Efetivação da Matrícula 73/75
Seção III - Dos Candidatos Inabilitados à Matrícula 76/78
Seção IV - Da Desistência da Matrícula 79/80
Seção V - Do Adiamento da Matrícula 81/84
CAPÍTULO VII - DAS ATRIBUIÇÕES DAS ORGANIZAÇÕES MILITARES
ENVOLVIDAS NO PROCESSO SELETIVO
Seção I - Das Atribuições Peculiares no Sistema de Ensino do Exército 85/87
Seção II - Das Atribuições de Outros Órgãos 88/89
CAPÍTULO VIII - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
Seção I - Da Validade do Concurso de Admissão e Demais Ações do Processo
Seletivo

90/91

Seção II - Das Prescrições Finais 92/95

INSTRUÇÕES REGULADORAS DO CONCURSO DE
ADMISSÃO E DA MATRÍCULA NOS COLÉGIOS MILITARES,
REFERENTES AO PROCESSO SELETIVO PARA MATRÍCULA
EM 2012 (IRCAM/CM - IR 60-08). CAPÍTULO I - DAS DIS-
POSIÇÕES INICIAIS. Seção I - Da Finalidade. Art. 1º Estas Ins-
truções Reguladoras têm por finalidade estabelecer as condições de
execução do processo seletivo destinado à matrícula nos Colégios
Militares (CM), bem como servir de base para a elaboração dos
editais correspondentes. § 1º O processo seletivo abrange o concurso
de admissão (CA/CM) e outras etapas eliminatórias. § 2º Os CM
integram o "Sistema Colégio Militar do Brasil" sediados nas seguintes
localidades: Rio de Janeiro (CMRJ), Porto Alegre (CMPA), Fortaleza
(CMF), Manaus (CMM), Brasília (CMB), Belo Horizonte (CMBH),
Salvador (CMS), Recife (CMR), Curitiba (CMC), Juiz de Fora (CM-
JF), Campo Grande (CMCG) e Santa Maria (CMSM). Seção II - Da
Aplicação. Art. 2º As ações do processo seletivo reguladas nestas
Instruções se aplicam: I - aos candidatos ao processo seletivo para
matrícula nos CM, dependentes tanto de civis como de militares, de
acordo com o previsto no Regulamento dos Colégios Militares; II -
aos militares e servidores civis envolvidos no planejamento e con-
dução das diferentes etapas do processo seletivo, inclusive os res-
ponsáveis pela revisão médica; aos integrantes das juntas de inspeção
de saúde (quando for o caso) e às comissões de exame intelectual
(elaboração e aplicação de provas); e III - aos órgãos, grandes co-
mandos, organizações militares (OM) e estabelecimentos de ensino
(Estb Ens) envolvidos na divulgação e realização do processo se-
letivo. Seção III - Da Legislação de Referência. Art. 3º Legislação de
referência para as ações do processo seletivo destinado à matrícula
nos CM: I - Constituição da República Federativa do Brasil, de 5
OUT 1988; (DOU 5 OUT 1988). II - Lei nº 5.315, de 12 SET 1967
- Dispõe sobre os ex-combatentes da Segunda Guerra Mundial; (DOU
15 SET 1967). III - Lei nº 9.394, de 20 DEZ 1996 - Estabelece as
diretrizes e bases da educação nacional; (DOU 23 DEZ 1996). IV -
Lei nº 9.786, de 8 FEV 1999 - Lei do Ensino no Exército; (BE
07/1999). V - Lei nº 11.274, de 6 FEV 06 - Altera a redação dos art.
29, 30, 32 e 87 da Lei nº 9.394, de 1996, dispondo sobre a duração
de 9 (nove) anos para o ensino fundamental, com matrícula obri-
gatória a partir dos 6 (seis) anos de idade; (DOU 7 FEV 06). VI -
Decreto nº 26.992, de 1º AGO 1949 - Regulamenta a concessão dos
benefícios aos filhos menores de ex-combatentes da II Guerra Mun-
dial; (BE 32/1949). VII - Decreto nº 3.182, de 23 SET 1999 -
Regulamenta a Lei nº 9.786 de 1999, que dispõe sobre o Ensino no
Exército Brasileiro; (DOU 184/1999). VIII - Decreto nº 5.751, de 12
ABR 06, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demons-
trativo dos Cargos em Comissão do Exército, do Ministério da De-
fesa; (DOU 13 ABR 06). IX - Decreto nº 6.710, de 23 DEZ 08 -
Altera os Anexos I e II do Decreto nº 5.751, de 2006, que aprova a
Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Co-
missão do Exército, do Ministério da Defesa; (BE 01/09). X - Portaria
do Comandante do Exército nº 549, de 6 OUT 00 - Regulamento de
Preceitos Comuns aos Estabelecimentos de Ensino do Exército (R-
126); (BE 42/00). XI - Portaria do Comandante do Exército nº 256,

de 29 MAIO 01 - Instruções Gerais para Avaliação de Documentos
do Exército (IG 11-03); (BE 22/01). XII - Portaria do Comandante do
Exército nº 483, de 20 SET 01 - Instruções Gerais de Segurança da
Informação (IG 20-19); (BE 39/01). XIII - Portaria do Comandante
do Exército nº 615, de 6 SET 06 - Regulamento do Departamento de
Ensino e Pesquisa (R-152); (BE 37/06). XIV - Portaria do Coman-
dante do Exército nº 042, 6 FEV 08 - Regulamento dos Colégios
Militares (R-69); (BE 32/02). XV - Portaria do Comandante do Exér-
cito nº 076, 19 FEV 09 - Altera o Regulamento dos Colégios Mi-
litares (R-69); (BE 08/09). XVI - Portaria Reservada nº 022-EME, de
24 ABR 09 - Manual de Campanha Contrainteligência (C-30-03);
(BRE 06/09). XVII - Portaria do Comandante do Exército no 566, de
13 AGO 09 - Instruções Gerais para as Perícias Médicas no Exército
(IGPMEX - IG 30-11); (BE 32/09). XVIII - Portaria nº 215-DGP, de
1º SET 09 - Instruções Reguladoras das Perícias Médicas no Exército
(IRPMEX - IR 30-33); (BE 36/09). XIX - Portaria nº 247-DGP, de 7
OUT 09 - Normas Técnicas sobre Perícias Médicas no Exército
(NTPMEx); (BE 40/09). XX - Portaria nº 014-DECEx, de 9 MAR 10
- Normas para Inspeção de Saúde dos Candidatos à Matrícula nos
Estabelecimentos de Ensino Subordinados ao DECEx e nas Orga-
nizações Militares que recebem Orientação Técnico-Pedagógica; (BE
10/10). XXI - Portaria nº 025-DECEx, de 26 ABR 10 - Altera as
Normas para Inspeção de Saúde dos Candidatos à Matrícula nos
Estabelecimentos de Ensino Subordinados ao DECEx e nas Orga-
nizações Militares que recebem Orientação Técnico-Pedagógica; (BE
17/10). XXII - Portaria nº 045-DECEx, de 28 MAIO 10 - Normas
para as Comissões de Exame Intelectual; e (BE 22/10). XXIII -
Portaria nº 080- DECEx, de 21 JUN 11 - Normas para a Remessa de
Dados sobre o Ensino (NRDE). (BE 26/11). CAPÍTULO II - DA
INSCRIÇÃO. Seção I - Dos Requisitos Exigidos. Art. 4º O candidato
à inscrição no concurso público de admissão aos CM, seja do sexo
masculino ou feminino, deverá satisfazer aos seguintes requisitos, a
serem comprovados até a data da matrícula à qual se referir o res-
pectivo processo seletivo: I - ser brasileiro; II - ter concluído ou estar
cursando: a) o 5º ano do Ensino Fundamental (5º ano/EF), para os
candidatos ao ingresso no 6º ano do Ensino Fundamental (6º ano/EF);
ou b) o 9º ano do Ensino Fundamental (9º ano/EF), para os can-
didatos ao ingresso no 1º ano do Ensino Médio (1º ano/EM). III -
estar enquadrado nos seguintes limites de idade: a) para 6º ano/EF: -
completar 10 (dez) anos até 31 de dezembro do ano da matrícula ou,

ter menos de 13 (treze) anos em 1º de janeiro do ano da matrícula,
prevista no Calendário Anual do Processo Seletivo. b) para o 1º
ano/EM: - completar 14 (quatorze) anos até 31 de dezembro do ano
da matrícula ou, ter menos de 18 (dezoito) anos em 1º de janeiro do
ano da matrícula, prevista no Calendário Anual do Processo Seletivo.
IV - se ex-aluno de Estb Ens militar, não ter sido desligado por
motivo disciplinar, e ter sido classificado, no mínimo, no compor-
tamento "bom", por ocasião do desligamento; V - não ter sido ex-
cluído disciplinarmente de qualquer CM; VI - ter pagado a taxa de
inscrição, se dela não estiver isento; e VII - ser portador de do-
cumento oficial de identificação com foto recente. Seção II - Do
Processamento da Inscrição. Art. 5º O candidato que tiver sido ins-
crito com base em alguma informação errada e que contrarie um ou
mais dos requisitos exigidos para matrícula, por omissão ou adul-
teração dos dados pessoais constantes dos documentos apresentados,
será considerado inabilitado ao concurso, e dele eliminado, tão logo
seja descoberta e comprovada a irregularidade. Caso a matrícula te-
nha sido efetuada, o aluno enquadrado nessa situação será excluído e
desligado, conforme prescrito no Regulamento dos Colégios Mili-
tares. Os responsáveis pela irregularidade estarão sujeitos às sanções
disciplinares cabíveis ou a responder a inquérito policial, se houver
indício de crime. Art. 6º O requerimento de inscrição será preenchido
pelo responsável legal pelo candidato e dirigido ao Comandante do
CM de sua opção, dentro do prazo estabelecido no Calendário Anual
do Processo Seletivo. Ao solicitar a inscrição, o responsável legal
pela inscrição do candidato atestará sua submissão às exigências do
concurso objeto destas Instruções, não lhe assistindo direito a res-
sarcimento decorrente de insucesso no processo seletivo ou de não
aproveitamento por falta de vagas. Art. 7º A inscrição do candidato só
poderá ser efetuada no CM para o qual o candidato for prestar o
concurso. A inscrição poderá ser realizada: I - pela Internet; II - pela
Internet e presencial; ou III - presencial, junto à Comissão de Ins-
crição do Concurso de Admissão ao CM. § 1º A Inscrição feita por
meio da internet, internet e presencial ou totalmente presencial, será
regulada pelo Manual do Candidato de cada CM, desde que não
contrarie as condições deste edital. § 2º No caso de inscrição pre-
sencial, a entrega do requerimento de inscrição à Comissão de Ins-
crição para fins de homologação e deferimento deverá ocorrer, obri-
gatoriamente, até o último dia de inscrição, em atenção aos art. 10 e
11 destas Instruções. § 3º Após homologar a inscrição, no prazo de 2
(dois) dias úteis, a Comissão de Inscrição deverá publicar na página
do CM os requerimentos deferidos pelo comandante do CM. § 4º A
relação final das inscrições deferidas deverá ser publicada na página
do CM, no terceiro dia útil após a data limite para inscrições. § 5º
Não caberá recurso sobre indeferimento de inscrição relacionado ao
descumprimento do previsto no art. 11. Art. 8º Caberá a cada CM
estabelecer no "Manual do Candidato" os procedimentos a serem
adotados e os documentos a serem entregues pelo responsável legal
para a efetivação da inscrição, de acordo com o processo de inscrição
de cada CM. Art. 9º Por ocasião da inscrição, o CM disponibilizará
ao responsável legal: I - o documento intitulado "Manual do Can-
didato", que conterá normas pormenorizadas sobre o processo se-
letivo, extraídas destas Instruções e do edital de abertura; e II - o
Cartão de Confirmação de Inscrição, no qual estarão inseridas in-
formações importantes para o candidato quanto aos locais, datas e
horários do EI e demais etapas do processo seletivo. Parágrafo único.
Por ocasião de cada etapa, o candidato deverá estar de posse do seu
Cartão de Confirmação de Inscrição, apresentando-o quando lhe for
solicitado. Art. 10. A documentação necessária e a taxa de inscrição
somente terão validade para o processo seletivo do ano ao qual se

referir a inscrição, destinado à matrícula no ano seguinte ao do con-
curso de admissão, conforme portaria do Departamento de Educação
e Cultura do Exército (DECEx), a ser publicada anualmente, e o
respectivo edital. Art. 11. Competirá ao comandante do CM o de-
ferimento ou indeferimento das inscrições requeridas. Art. 12. Cons-
tituem causas de indeferimento da inscrição: I - contrariar quaisquer
dos requisitos exigidos ao candidato, previstos no art. 4º, destas Ins-
truções; II - deixar de apresentar quaisquer dos documentos neces-
sários à inscrição, ou apresentá-los contendo irregularidades, tais co-
mo rasuras, emendas, nomes ilegíveis, falta de assinatura ou dados
incompletos; ou III - não ter o pagamento da taxa de inscrição se
efetivado por qualquer motivo, até a data prevista no Manual do
Candidato. Seção III - Da Taxa de Inscrição. Art. 13. A taxa de
inscrição destina-se a cobrir as despesas com a realização do processo
seletivo e terá seu valor fixado anualmente pelo DECEx. Art. 14. A
taxa de inscrição deverá ser paga de acordo com instruções espe-
cíficas de cada CM. Art. 15. Não haverá restituição da taxa de
inscrição, em qualquer hipótese. Art. 16. Estão isentos do pagamento
da taxa de inscrição os filhos menores de ex-combatentes da Segunda
Guerra Mundial, e também os filhos menores dos falecidos ou in-
capacitados em ação, em consequência de sua participação efetiva em
operações bélicas, como integrante da Força do Exército, da Força
Expedicionária Brasileira (FEB), da Força Aérea Brasileira, da Ma-
rinha de Guerra ou da Marinha Mercante, de acordo com a Lei nº
5.315, de 1967, e o Decreto nº 26.992, de 1949, desde que apre-
sentem os documentos comprobatórios. Art 17. Está, ainda, dispen-
sado da taxa de inscrição o candidato cujo responsável legal com-
prove a sua condição de carência socioeconômica mediante apre-
sentação de documento que ateste sua inscrição em programa social
do governo ou outro considerado pertinente pelo comandante do CM.
Parágrafo único. Os pedidos de isenção da taxa de inscrição serão
realizados nas datas previstas no Calendário Anual do Processo Se-
letivo, nos locais e horários previstos no "Manual do Candidato" de
cada CM. CAPÍTULO III - DAS ETAPAS E DOS ASPECTOS GE-
RAIS DO PROCESSO SELETIVO . Seção I - Das Etapas do Pro-
cesso Seletivo. Art. 18. O processo seletivo para a matrícula no 6º
ano/EF e no 1º ano/EM dos CM visa à avaliação e classificação dos
candidatos. Será realizado no âmbito regional de cada CM, sele-
cionando os candidatos que demonstrarem possuir capacidade in-
telectual e condições de saúde compatíveis com as exigências de-
correntes das atividades previstas nos documentos curriculares dos
CM. Art. 19. O processo seletivo será realizado anualmente nas
mesmas datas para todos os CM, de acordo com o número de vagas
e calendário fixados anualmente pelo DECEx, e será composto das
seguintes etapas: I - concurso de admissão, constituído de EI, de
caráter eliminatório e classificatório, para todos os candidatos ins-
critos; II - inspeção de saúde, de caráter eliminatório; e III - com-
provação dos requisitos biográficos dos candidatos, de caráter eli-
minatório. Seção II - Dos Aspectos Gerais do Processo Seletivo. Art.
20. Caberá a cada CM a preparação e execução do EI, com provas
distintas dos demais colégios, a inspeção de saúde na área de sua
sede, a elaboração da listagem final dos aprovados no concurso e a
convocação dos candidatos para as diferentes etapas do processo
seletivo. Art. 21. A classificação geral do concurso de admissão, para
o respectivo CM, será estabelecida numa relação, com base na ordem
decrescente das notas finais do EI (NF/EI) obtidas pelos candidatos.
Constituir-se-á na referência para a chamada (convocação) e o pre-
enchimento das vagas no CM, permitindo a contagem do número de
candidatos a serem convocados para as demais etapas do processo
seletivo. Art. 22. Caberá à Diretoria de Ensino Preparatório e As-
sistencial (DEPA) a supervisão e coordenação geral do processo se-
letivo para matrícula nos CM. Art. 23. Todas as informações sobre a
regulamentação do concurso constarão de edital, a ser publicado no
Diário Oficial da União (DOU). CAPÍTULO IV - DO EXAME IN-
TELECTUAL. Seção I - Da Constituição do Exame Intelectual (EI).
Art. 24. O EI constará de provas escritas, a serem realizadas nas datas
previstas no Calendário Anual do Processo Seletivo, nos locais e
horários previstos no "Manual do Candidato" de cada CM, e apli-
cadas a todos os candidatos inscritos. Versará sobre as disciplinas e
assuntos relacionados no edital de abertura do concurso. As provas
componentes do EI serão as seguintes: I - Matemática - composta de
100% (cem por cento) de questões objetivas (itens de múltipla es-
colha), com duração máxima de 3 (três) horas; e II - Língua Por-
tuguesa - composta de 70% (setenta por cento) de questões objetivas
e de 30% (trinta por cento) referentes a uma produção textual (re-
dação), com duração máxima de 3 (três) horas; será realizada somente
pelos candidatos aprovados na prova de Matemática. Art. 25. O
candidato deverá transcrever suas respostas às questões das provas
nos cartões e/ou folhas de respostas, que serão os únicos documentos
válidos para a correção. Para preencher os cartões e/ou folhas de
respostas, o candidato somente deverá marcar as respostas utilizando
caneta esferográfica de tinta azul ou preta. O preenchimento desses
cartões e/ou folhas de respostas será de inteira responsabilidade do
candidato, que deverá proceder em conformidade com as instruções
contidas nesses mesmos documentos e com as orientações específicas
a serem dadas pela Comissão de Aplicação e Fiscalização (CAF) das
provas. Art. 26. Os prejuízos advindos de marcações incorretas nos
cartões e/ou folhas de respostas serão de inteira responsabilidade do
candidato. Serão consideradas marcações incorretas as que forem
feitas com qualquer outra caneta que não seja esferográfica de tinta
azul ou preta, ou que estiverem em desacordo com estas instruções e
com os modelos dos cartões de respostas, tais como: dupla marcação,
marcação rasurada, marcação emendada, campo de marcação não
preenchido integralmente, marcas externas às quadrículas, indícios de
marcações apagadas, uso de lápis, dentre outras. As marcações in-
corretas ou a utilização de qualquer outro tipo de caneta poderá
acarretar erro de leitura por parte do equipamento usado na correção,
cabendo ao candidato a responsabilidade pela consequente pontuação
0,0 (zero vírgula zero) atribuída à respectiva questão ou item da
prova. O emprego de lápis e borracha no rascunho é opcional, mas
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não será objeto de qualquer correção ou avaliação. Art. 27. Na rea-
lização da questão discursiva não será aceita a utilização de lápis,
sendo considerada para correção apenas a resposta redigida nas folhas
de redação, com caneta esferográfica de tinta azul ou preta. Art. 28.
Durante a realização da prova, não será admitida qualquer espécie de
consulta ou comunicação entre os candidatos, ou comunicação destes
com outras pessoas não autorizadas. Art. 29. Em caso de algum
candidato identificar o cartão de respostas ou folha de redação fora
dos locais para isto destinados, a respectiva prova será anulada e ele
será eliminado do concurso. Seção II - Dos Procedimentos nos Locais
do EI, da sua Organização, Datas e Horários das Provas. Art. 30. O
candidato deverá comparecer ao local indicado no Cartão de Con-
firmação de Inscrição (CCI), com pelo menos 1h 30 min antes do
início da prova, munido do seu CCI, de seu documento oficial de
identidade com foto recente e do material permitido para resolução
das questões e marcação das respostas. Art. 31. São de responsa-
bilidade exclusiva do candidato e de seu responsável o compare-
cimento ao local de realização do EI, nas datas e horários deter-
minados no "Manual do Candidato". Art. 32. Os portões de acesso
aos locais do EI serão fechados exatamente no horário previsto para
o início de cada prova, conforme previsto no "Manual do Candidato"
de cada CM. A partir deste momento não mais será permitida a
entrada de candidatos para realizarem a prova. Art. 33. Somente será
admitido o acesso aos locais de prova dos candidatos inscritos no
concurso. Os seus responsáveis e familiares poderão permanecer nas
imediações, em locais previamente determinados pelo CM, aguar-
dando o término da prova. Art. 34. Não haverá segunda chamada para
a realização de qualquer uma das provas. O não comparecimento para
a sua realização, por qualquer motivo, implicará a eliminação au-
tomática do candidato. Seção III - Da Identificação do Candidato.
Art. 35. O candidato deverá comparecer ao local designado para
realizar a prova, apresentando seu CCI e documento de identidade
oficial com foto recente. § 1º Será exigida a apresentação do do-
cumento de identificação original, não sendo aceitas cópias, ainda que
autenticadas. Também não serão aceitos protocolos ou quaisquer ou-
tros documentos (crachás, identidade escolar, carteira de agremiações
ou clubes sociais etc.) diferentes dos acima estabelecidos. O do-
cumento de identificação deverá estar em perfeitas condições, de
forma a permitir, com clareza, a identificação do candidato. Caso o
candidato não possua nenhum dos documentos de identificação ci-
tados (cédula oficial de identidade ou passaporte), deverá providen-
ciar a obtenção de um deles até a data da realização do EI. Não será
aceito, em qualquer hipótese, boletim ou registro de ocorrência em
substituição ao documento de identidade. § 2º Será considerado ina-
bilitado para o CA o candidato que deixar de apresentar, por ocasião
da realização das provas o seu documento de identificação (cédula
oficial de identidade ou passaporte). Art. 36. A CAF realizará a
identificação do candidato mediante a conferência dos seus dados na
listagem dos inscritos no concurso. Seção IV - Do Material Permitido
nos Locais de Provas e das Restrições de Comunicação. Art. 37. Para
a realização das provas, o candidato somente poderá conduzir e uti-
lizar o seguinte material: canetas esferográficas de tinta azul ou preta,
lápis (apenas para rascunho), borracha e prancheta sem qualquer tipo
de inscrição e sem equipamento eletrônico. O material não poderá
conter qualquer tipo de inscrição, exceto as de caracterização (marca,
fabricante, modelo). O candidato poderá conduzir, até o local de
prova, após verificadas pelos membros da CAF, bebidas não al-
coólicas para serem consumidas durante a realização das provas. Art.
38. Não será permitido ao candidato adentrar aos locais de provas
portando gorro, chapéu, boné ou similar, viseira, lenço de cabelo,
cachecol, bolsas, mochilas, livros, impressos, anotações, cadernos,
folhas avulsas de qualquer tipo e/ou anotações, bem como qualquer
outro item diferente do listado como autorizado. Os cabelos e as
orelhas do candidato deverão estar sempre visíveis. Também não lhe
será permitido portar aparelhos eletroeletrônicos, tais como máquinas
calculadoras ou similares, "bips", telefones celulares, walkman, apa-
relhos radiotransmissores, palmtops, pagers, receptores de mensagens,
gravadores, mp3, mp4 ou qualquer tipo de material que não os au-
torizados nestas Instruções. Art. 39. A CAF poderá vetar o uso de
relógios ou outros instrumentos sobre os quais sejam levantadas dú-
vidas quanto à possibilidades de recebimento de mensagens de qual-
quer natureza pelo candidato. Art. 40. Os CM não se responsa-
bilizarão pela guarda de quaisquer objetos dos candidatos cuja posse
não seja permitida no local da prova. Art. 41. Não serão permitidos,
durante a realização da prova: I - o empréstimo de material de
qualquer pessoa para candidato, ou entre candidatos; e II - a co-
municação entre candidatos. Art. 42. Os integrantes das CAF e seus
auxiliares não poderão portar nem utilizar aparelhos de telefonia ce-
lular durante o tempo destinado à realização do EI. Seção V - Da
Aplicação das Provas. Art. 43. Em cada local de exame, a aplicação
das provas será conduzida por uma CAF, nomeada pelo comandante
do respectivo CM e constituída de acordo com as Normas para as
Comissões de Exame Intelectual (NCEI), aprovadas pela Portaria nº
045-DECEx, de 2010. Art. 44. A CAF procederá conforme instruções
particulares elaboradas e expedidas pelo CM, desde que não con-
trariem estas Instruções, sendo-lhe vedada o empréstimo ou a cessão
de qualquer material ao candidato. Art. 45. Os candidatos somente
poderão sair do local de prova do EI após transcorridos os quarenta e
cinco minutos do início da realização da prova. Seção VI - Da
Reprovação no EI e Eliminação do Concurso. Art. 46. Será con-
siderado reprovado no EI e eliminado do concurso o candidato que
for enquadrado numa ou mais das seguintes situações: I - não obtiver,
no mínimo, 50% (cinquenta por cento) de acertos no total das ques-
tões relativas a cada uma das provas, correspondendo à nota 5,00
(cinco, com aproximação de centésimos); II - utilizar-se ou tentar
utilizar-se de meios ilícitos para a resolução das provas ("cola", ma-
terial de uso não permitido, comunicação com outras pessoas, etc.);
III - fazer rasuras ou marcações nos cartões e/ou folhas de respostas,
seja com o intuito de identificá-los para outrem, seja por erro de
preenchimento; ou, ainda, assinar fora dos locais para isto destinados

nesses documentos; IV - contrariar determinações da CAF ou cometer
qualquer ato de indisciplina durante a realização das provas; V - faltar
a qualquer uma das provas ou chegar ao local de prova após o horário
previsto para o fechamento dos seus portões, ainda que por motivo de
força maior; VI - recusar-se a entregar o material da prova cuja
restituição seja obrigatória ao término do tempo destinado para a sua
realização (cartão e/ou folhas de respostas e outros documentos de-
terminados pela CAF); VII - não assinar o cartão e/ou folhas de
respostas, no local reservado para isto; VIII - afastar-se do local de
prova, durante ou após o período de realização da mesma, portando o
cartão e/ou folhas de respostas e as folhas de rascunho distribuídos
pela CAF; IX - preencher incorretamente, no cartão e/ou folha de
respostas, ou na folha de redação definitiva o seu número de ins-
crição, nome e assinatura, nos campos para isso destinados, ou des-
cumprir quaisquer outras instruções para a sua resolução, contidas na
prova; ou X - não utilizar caneta esferográfica de tinta azul ou preta
no preenchimento do cartão ou folha de respostas, ou no preen-
chimento da redação definitiva. Seção VII - Dos Gabaritos e dos
Pedidos de Revisão. Art. 47. Os gabaritos oficiais permanecerão dis-
poníveis para consulta por parte dos candidatos, para pedidos de
revisão de correção de provas, e serão divulgados pelos CM logo
após o término da prova, por intermédio: I - da Internet (no endereço
eletrônico da cada CM); e II - de documento impresso afixado em
quadro de avisos nas sedes dos respectivos estabelecimentos de en-
sino. Art. 48. Assegura-se ao candidato, ou ao seu responsável legal,
o direito de pedir revisão: I - das respostas do gabarito, no prazo de
2 (dois) dias úteis contados a partir de sua divulgação; e II - da
correção de sua prova, no prazo de 2 (dois) dias úteis contados a
partir da divulgação do respectivo resultado. § 1º Para fins de com-
provação do prazo, será considerada a data constante do protocolo de
entrada do pedido de revisão na Secretaria do CM. § 2º Os pedidos
deverão ser dirigidos diretamente ao comandante do CM, de acordo
com o modelo estabelecido pelo Colégio e divulgado no "Manual do
Candidato", com a especificação dos itens das questões a rever, fun-
damentando-se a solicitação na bibliografia sugerida pelo respectivo
CM. Não serão aceitos pedidos de revisão que se enquadrarem numa
ou mais das seguintes situações: I - redigidos sem fundamentação ou
de forma genérica, do tipo "solicito rever a correção da prova, ques-
tão ou item"; II - que não estiverem de acordo com o modelo pre-
visto; ou III - enviados por quaisquer outros meios, tais como fax,
correio eletrônico (email) e outros. Art. 49. Se dos pedidos de revisão
resultar anulação de questões e/ou itens de prova do EI, a pontuação
correspondente será atribuída a todos os candidatos, independente-
mente de terem recorrido ou não. Se houver, por força de impug-
nações, alteração do gabarito preliminarmente divulgado, as provas
dos candidatos serão recorrigidas de acordo com o novo gabarito. Em
nenhuma hipótese, o total de questões da prova sofrerá alterações;
isto é, o divisor será o correspondente ao número total inicialmente
previsto de questões. O gabarito atualizado (se for o caso) e a lis-
tagem dos candidatos aprovados serão divulgados pela Internet, no
endereço eletrônico de cada CM, e afixados em quadros de avisos nas
sedes dos respectivos Colégios. Art. 50. As soluções aos pedidos de
revisão do gabarito da prova objetiva, apresentadas pela Comissão de
Exame Intelectual (CEI) de cada CM serão definitivas. Art. 51. A
produção textual (redação) poderá receber a solicitação do pedido de
recontagem de escores, porém não haverá discussão sobre os critérios
de correção universalizados estabelecidos no art. 25 destas Instruções.
Art. 52. Não será facultado ao candidato interpor recurso quanto à
solução de pedido de revisão expedidas pelo Comandante do CM,
seja sobre questões objetivas, seja quanto à recontagem de escores
obtidos na produção textual (redação). Parágrafo único. Em nenhuma
das situações será permitida vistas ao cartão, folha de respostas, ou à
folha de redação do candidato. Seção VIII - Da Correção e do Re-
sultado Final. Art. 53. A correção da parte discursiva (redação) do EI
realizar-se-á sem identificação nominal dos candidatos e a parte ob-
jetiva, por ser corrigida eletronicamente, será identificada. Art. 54. Na
correção dos cartões e/ou folhas de respostas, as questões serão con-
sideradas erradas e, portanto, não computadas como acertos quando:
I - a resposta assinalada pelo candidato for diferente daquela listada
como correta no gabarito; II - o candidato assinalar mais de uma
opção de resposta para cada questão ou item; III - o candidato deixar
de assinalar alguma opção; IV - houver rasuras; ou V - a marcação
das opções de respostas for realizada a lápis ou de maneira indevida,
contrariando as instruções da CAF e impossibilitando a leitura ótica.
Art. 55. As notas resultantes da correção das provas realizadas pelos
candidatos serão expressas por valores numéricos, variáveis de 0
(zero) a 10 (dez), calculados com aproximação de até centésimos, de
acordo com a seguinte denominação: I - Nota de Matemática (NM);
e II - Nota de Língua Portuguesa (NLP). Art. 56. A nota final do EI
(NF/EI), no âmbito do CM ao qual estiver concorrendo o candidato,
será obtida pela média aritmética das duas provas realizadas, devendo
ser expressa com aproximação de até milésimos, conforme a seguinte
fórmula: NF/EI = (NM + NLP)/2. Parágrafo único. No arredon-
damento de números serão observadas as seguintes regras: I - quando
o primeiro algarismo a ser abandonado for 0,1,2,3 ou 4, fica inal-
terado o último algarismo a permanecer. Exemplo: 48,2354 passa para
48,235; ou II - quando o primeiro algarismo a ser abandonado for
5,6,7,8 ou 9, aumenta-se de uma unidade o último algarismo a per-
manecer. Exemplo: 48,2356 passa para 48,236. Seção IX - Da Di-
vulgação do Resultado do Concurso. Art. 57. Os CM notificarão os
candidatos aprovados e classificados no EI a respeito de seus re-
sultados e das demais etapas do processo seletivo. Além disso, di-
vulgarão, por intermédio da Internet, uma relação de todos os can-
didatos aprovados no EI, com a respectiva classificação final, que terá
como base as notas finais de cada um, em ordem decrescente. Art. 58.
Os resultados e a classificação geral do concurso serão divulgados
pelos CM na Internet, em seus respectivos endereços eletrônicos, por
intermédio de relações dos candidatos aprovados, as quais terão como
base a ordem decrescente das notas finais (NF/EI) e a indicação dos
que forem abrangidos pelo número de vagas para matrícula. Art. 59.

Em caso de empate na classificação, serão utilizados os seguintes
critérios de desempate, por ordem de prioridade: I - maior nota na
prova de Língua Portuguesa; e II - o candidato de maior idade. Art.
60. Não será fornecido ao candidato qualquer documento compro-
batório de aprovação no processo seletivo, valendo, para esse fim, a
homologação publicada no DOU. CAPÍTULO V - DA INSPEÇÃO
DE SAÚDE. Seção I - Da Apresentação dos Candidatos Convocados
para a Inspeção de Saúde. Art. 61. Os candidatos aprovados e clas-
sificados no concurso de admissão, dentro do número de vagas de
cada Estb Ens, deverão atender o previsto nos Manuais dos Can-
didatos, quanto aos locais, datas e horários para a inspeção de saúde,
de acordo com o calendário anual do concurso. Art. 62. A inspeção
de saúde será procedida em locais designados pelos CM, pelos Mé-
dicos Peritos de Guarnição ou Juntas de Inspeção de Saúde Especiais
(JISE) que forem designados para a respectiva atividade. Seção II -
Da Legislação sobre a Revisão Médica. Art. 63. As causas de in-
capacidade física e a execução da inspeção de saúde para matrícula
nos CM estão reguladas pelas Normas para Inspeção de Saúde dos
Candidatos à Matrícula nos Estabelecimentos de Ensino Subordinados
ao DECEx e nas Organizações Militares que recebem orientação
técnico-pedagógica, aprovadas pela Portaria nº 014-DECEx, de 2010,
alteradas pela Portaria nº 025-DECEx, de 2010. Seção III - Dos
Documentos e Exames de Responsabilidade do Candidato. Art. 64.
Para a inspeção de saúde o candidato convocado deverá se apresentar
portando os resultados e os laudos dos exames complementares abai-
xo citados, com data de realização de, no máximo, 2 (dois) meses
antes do último dia previsto no calendário anual do concurso para a
execução dessa etapa. A realização desses exames será encargo do
próprio candidato e de seu responsável legal: I - radiografia dos
campos pleuro-pulmonares; II - sorologia para Lues; III - hemograma
completo, tipagem sanguínea e fator RH; IV - reação de Machado-
Guerreiro; V - parasitologia de fezes; VI - sumário de urina; VII -
exame oftalmológico (agudeza visual); VIII - audiometria; IX - ele-
troencefalograma; e X - eletrocardiograma. Art. 65. O candidato com
deficiência visual deverá apresentar-se para a revisão médica por-
tando sua receita oftalmológica e respectiva correção prescrita. A
correção fora dos padrões aceitáveis pelo Exército Brasileiro, cons-
tantes das normas aprovadas pela Portaria nº 014-DECEx, de 2010,
constitui causa de incapacidade para matrícula em CM. Art. 66.
Quando for o caso, o Serviço de Saúde dos CM poderá solicitar ao
candidato outro exame complementar que julgar necessário, cuja rea-
lização será, também, de responsabilidade do próprio candidato e de
seu responsável legal. Seção IV - Das Prescrições Gerais para a
Inspeção de Saúde e Recursos. Art. 67. O responsável legal por
candidato considerado "inapto" (reprovado nessa etapa) poderá re-
querer inspeção de saúde em grau de recurso, dentro do prazo de 5
(cinco) dias corridos, contados a partir da data de divulgação do
resultado da inspeção de saúde pelo respectivo CM. Para tanto, o
comandante do CM solicitará ao comando militar de área a nomeação
de uma Junta de Inspeção de Saúde de Recurso (JISR). Art. 68. Não
haverá segunda chamada para a inspeção de saúde, nem para a ins-
peção de saúde em grau de recurso, quando for o caso. Art. 69. O
candidato será considerado desistente e eliminado do concurso de
admissão se, mesmo por motivo de força maior: I - faltar à inspeção
de saúde ou inspeção de saúde em grau de recurso (esta quando for o
caso); II - não apresentar os laudos dos exames complementares e
outros solicitados pela junta, no todo ou em parte, por ocasião da
inspeção de saúde ou inspeção de saúde em grau de recurso, quando
for o caso; ou III - não concluir a inspeção de saúde ou inspeção de
saúde em grau de recurso, quando for o caso. CAPÍTULO VI - DA
ETAPA FINAL DO PROCESSO SELETIVO E DA MATRÍCULA
Seção I - Da Comprovação dos Requisitos Biográficos dos Can-
didatos. Art. 70. Para comprovação dos requisitos exigidos, o can-
didato selecionado e seu responsável legal deverão comparecer ao
CM, na data estabelecida pelo calendário anual do concurso, munidos
das cópias autenticadas dos seguintes documentos, obrigatoriamente,
sob pena de indeferimento da matrícula: I - certidão de nascimento ou
cédula oficial de identidade; II - documento oficial de identidade do
responsável legal, com foto; III - histórico escolar; e IV - se ex-aluno
de estabelecimento de ensino militar, declaração original do esta-
belecimento de que não foi excluído por motivo disciplinar e que
estava classificado, no mínimo, no comportamento "bom", por oca-
sião do seu desligamento. Art. 71. Se, à época da matrícula, o can-
didato não dispuser do histórico escolar, poderá substituí-lo, pro-
visoriamente, por uma declaração autenticada específica do colégio
de origem, de que o candidato concluiu com aproveitamento as séries
anteriores àquela para a qual realizou o concurso. Nesse caso, a
matrícula será feita sob condição, devendo o responsável legal pelo
candidato apresentar o histórico escolar, impreterivelmente, até o úl-
timo dia útil que anteceder o início do ano letivo, sob pena de não
efetivá-la. Art. 72. A não apresentação dos documentos exigidos para
a matrícula, no período previsto no calendário anual do concurso,
impedirá que a mesma seja efetivada. Seção II - Da Efetivação da
Matrícula. Art. 73. A matrícula será atribuição do comandante de
cada CM. Art. 74. O candidato submetido ao concurso de admissão
será considerado habilitado à matrícula, conforme o prescrito no art.
51 do Regulamento dos Colégios Militares (R-69), se: I - for apro-
vado e classificado no EI; II - tiver sua classificação compreendida no
número de vagas fixado no edital do concurso, para o CM e a série
ou ano escolar ao qual tenha concorrido; III - apresentar o histórico
escolar e todos os documentos previstos nestas Instruções e no edital
do processo seletivo, comprovando seu atendimento aos requisitos
exigidos para a inscrição e matrícula; V - for julgado "apto" na
inspeção de saúde ou inspeção de saúde em grau de recurso, quando
for o caso; e V - apresentar o termo de compromisso, conforme
modelo distribuído pelo CM, assinado pelo responsável legal pelo
candidato, com firma reconhecida. Art. 75. Caso haja desistência ou
inabilitação de candidatos relacionados para a matrícula, as vagas
correspondentes a esses casos deverão ser preenchidas por candidatos
aprovados e não convocados inicialmente, de acordo com a ordem de
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classificação do EI do respectivo CM, até a data de início do ano
letivo do Colégio. Seção III - Dos Candidatos Inabilitados à Ma-
trícula. Art. 76. Será considerado inabilitado para a matrícula o can-
didato que cometer atos de indisciplina durante quaisquer das fases
do concurso. Nesse caso, os fatos relacionados serão registrados em
relatório consubstanciado, assinado por oficiais da CEI ou junta mé-
dica envolvida. Esse relatório deverá ser encaminhado diretamente ao
comando do respectivo CM. Art. 77. Quando for comprovado, em
qualquer etapa do processo do concurso de admissão e matrícula, o
não atendimento das condições prescritas nessas Instruções por parte
do candidato, este será considerado inabilitado para matrícula, de-
vendo tal ato ser publicado no Boletim Interno (BI) do respectivo
CM. Art. 78. Os candidatos inabilitados no concurso poderão solicitar
ao CM a devolução dos documentos que tiverem sido apresentados
por ocasião do processo seletivo, até 3 (três) meses depois da pu-
blicação da relação dos candidatos aptos à matrícula. Seção IV - Da
Desistência da Matrícula. Art. 79. Será considerado desistente, per-
dendo o direito à matrícula, o candidato que: I - não se apresentar no
CM na data da matrícula, prevista no calendário anual, se tiver sido
habilitado; II - declarar-se desistente, em documento próprio, por
escrito, assinado pelo seu responsável legal, em qualquer fase do
concurso; ou III - não apresentar a documentação exigida no ato da
matrícula, bem como os laudos e exames médicos exigidos para a
revisão médica. Art. 80. A relação dos candidatos desistentes da
matrícula será publicada em BI do respectivo CM. Seção V - Do
Adiamento da Matrícula. Art. 81. Ao candidato habilitado no pro-
cesso seletivo poderá ser concedido adiamento de matrícula, pelo
comandante do CM, numa única vez e para o ano letivo subsequente,
por um ou mais dos seguintes motivos: I - necessidade de tratamento
de saúde própria, desde que comprovada na inspeção de saúde ou
inspeção de saúde em grau de recurso, quando for o caso; e II -
necessidade particular do candidato, considerada justa pelo coman-
dante do CM. Art. 82. O candidato habilitado que obtiver adiamento
de matrícula será matriculado, no mesmo ano escolar para o qual foi
aprovado no EI, independentemente do número de vagas, nas se-
guintes condições: I - no início do ano letivo seguinte ao do adia-
mento; e II - se satisfizer as mesmas condições estabelecidas para os
casos de segunda matrícula, conforme o Regulamento dos Colégios
Militares (R-69), isto é, estiver apto na revisão médica referente ao
ano considerado e enquadrado nos limites de idade para o ano escolar
pretendido. Art. 83. O pedido de adiamento de matrícula deverá ser
formulado por intermédio de requerimento circunstanciado ao co-
mandante do CM, acompanhado de documentação comprobatória, se
for o caso. O requerimento deverá dar entrada na secretaria do CM
até a data da matrícula, constante do Calendário Anual do Processo
Seletivo. Art. 84. A cada adiamento de matrícula concedido cor-
responderá à abertura de uma vaga, para ser preenchida por candidato
aprovado, obedecida a ordem de classificação. CAPÍTULO VII -
DAS ATRIBUIÇÕES DAS ORGANIZAÇÕES MILITARES EN-
VOLVIDAS NO PROCESSO SELETIVO. Seção I - Das Atribuições
Peculiares no Sistema de Ensino do Exército. Art. 85. Atribuições do
Departamento de Educação e Cultura do Exército (DECEx): I - baixar
e alterar, quando necessário, as IRCAM/CM, determinando as me-
didas para a sua execução; II - fixar, anualmente, o calendário anual
do concurso, o valor da taxa de inscrição, o número de vagas abertas
por ano, em cada CM, destinadas ao CA, e a relação de assuntos das
provas do EI; e III - aprovar o edital de abertura do concurso de
admissão aos CM. Art. 86. Atribuições da Diretoria de Ensino Pre-
paratório e Assistencial (DEPA): I - propor ao DECEx: a) alterações
das IRCAM/CM, quando julgadas necessárias; e b) o calendário
anual, o valor da taxa de inscrição, a quantidade de vagas por ano
escolar em cada CM, destinadas ao concurso, e a relação de assuntos
do EI. II - elaborar o edital de abertura do processo seletivo, sub-
metendo-o à aprovação do DECEx, e providenciar sua publicação em
DOU; III - elaborar o edital do resultado final dos aprovados e
classificados no concurso, conforme o número de vagas por ano, de
cada CM, e providenciar sua publicação em DOU; IV - acompanhar,
coordenar e supervisionar as atividades dos CM relativas ao processo
seletivo, fiscalizando a execução dessas Instruções, por intermédio de
uma Comissão de Acompanhamento e Controle nomeada para esse
fim; V - nomear as CEI de cada CM; VI - aprovar os documentos
contendo o "Manual do Candidato" (contendo um extrato das IR-
CAM/CM, a relação de assuntos para o EI e outras informações),
elaborados pelos CM; e VII - encaminhar ao DECEx os relatórios
finais referentes ao processo seletivo, elaborados pelos CM. Art. 87.
Atribuições dos colégios militares (CM): I - propor à DEPA: a)
alterações das IRCAM/CM, quando julgadas necessárias; e b) anual-
mente, o valor da taxa de inscrição, o calendário do processo seletivo,
a relação de assuntos do EI e a quantidade de vagas para o 6° ano/EF
e 1° ano/EM. II - elaborar, com base no edital de abertura do processo
seletivo publicado em DOU, o "Manual do Candidato", documento
para divulgação ao público, que deverá conter um extrato destas
IRCAM/CM, indicando a legislação que regula as causas de in-
capacidade física para matrícula, o calendário anual do concurso e a
relação de assuntos e bibliografia para o EI. Também deverão ser
inseridas outras informações aos candidatos e seus responsáveis le-
gais, tanto de caráter geral, sobre o Sistema Colégio Militar do Brasil,
como as peculiares de cada Colégio; III - encaminhar impressos aos
comandos militares de área (C Mil A) para divulgação do concurso
de admissão, a fim de que sejam distribuídos às OM e instituições
civis ligadas ao Ensino Fundamental e Ensino Médio (estabeleci-
mentos de ensino públicos e particulares, secretarias de educação
estadual e municipal, etc.) localizadas em suas áreas de responsa-
bilidade; IV - remeter à DEPA o resultado final do processo seletivo,
contendo a relação dos candidatos habilitados à matrícula, no prazo
estabelecido pelo calendário anual, para fins de publicação no DOU;
V - efetivar o competente despacho nos requerimentos de inscrição,
dando ciência aos candidatos ou seus responsáveis sobre os res-
pectivos deferimentos ou indeferimentos; VI - expedir Cartões de
Confirmação de Inscrição para todos os candidatos que obtiverem

deferimento da inscrição, confirmando-lhes o local, a data e a hora de
realização das provas do CA/CM; VII - elaborar e imprimir as provas
do EI, bem como as instruções necessárias aos trabalhos para a sua
aplicação, com especial atenção às medidas de preservação do sigilo;
VIII - elaborar os gabaritos das provas do EI, divulgando-os por
intermédio da Internet ou no próprio CM, após 1 (uma) hora do
término de cada uma delas; IX - conforme o estabelecido nestas
Instruções e nas NCEI, tomar as seguintes providências: a) efetuar
todas as medidas necessárias para a realização do EI, incluindo seus
preparativos e ações após o término da prova; b) planejar e executar
uma sistemática para identificação dos candidatos que porventura
tenham seus cartões de identificação extraviados, furtados, roubados
ou danificados. c) designar os fiscais de sala ou setor; d) respon-
sabilizar-se no sentido de que toda a documentação concernente ao EI
permaneça guardada sob as mais rigorosas condições de sigilo; e e)
aplicar as provas do EI nas datas previstas no Calendário Anual do
Processo Seletivo. X - corrigir as provas do EI; XI - solucionar os
pedidos de revisão de correção de provas; XII - organizar e divulgar
a relação dos candidatos aprovados e classificados no EI, notificando-
os a respeito e convocando-os para a revisão médica; XIII - solicitar
aos C Mil A a nomeação de uma JISE, bem como JISR, quando for
o caso; XIV - organizar e remeter à DEPA o relatório final do
concurso; XV - executar as providências relativas à matrícula; XVI -
arquivar toda a documentação relativa ao EI por 5 (cinco) anos, a

contar da data em que for publicada a homologação do resultado final
do processo seletivo, conforme o disposto no art. 91, destas Ins-
truções; e XVII - ligar-se à Comissão de Acompanhamento e Con-
trole dos Concursos de Admissão e Matrícula/CM, da DEPA, para
dirimir dúvidas ou solucionar os casos omissos nessas IRCAM/CM.
Seção II - Das Atribuições de Outros Órgãos. Art. 88. Atribuições dos
comandos militares de área (C Mil A): I - divulgar o concurso de
admissão, durante o período das inscrições, para as OM localizadas
em sua área de responsabilidade, bem como a instituições civis li-
gadas ao Ensino Fundamental e Ensino Médio (estabelecimentos de
ensino públicos e particulares, secretarias de educação estaduais e
municipais, etc.); e II - nomear, por solicitação dos CM localizados
em sua área, as JISE, bem como as JISR, quando for o caso, ne-
cessárias ao processo seletivo. Art. 89. Incumbe ao Centro de Co-
municação Social do Exército (CComSEx) realizar a divulgação do
concurso de admissão aos CM, através da imprensa, Internet e emis-
soras de rádio e televisão, no período previsto no calendário anual.
CAPÍTULO VIII - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS. Seção I - Da Va-
lidade do Concurso de Admissão e demais Ações do Processo Se-
letivo. Art. 90. O concurso de admissão aos CM e as demais etapas
do processo seletivo, regulados por estas Instruções, terão validade
apenas para o ano ao qual se referir a inscrição, iniciando-se a partir
da data de publicação do respectivo edital de abertura e encerrando-
se na data de publicação do resultado final (homologação), conforme
o calendário anual específico para cada processo seletivo, ressalvados
os casos de adiamento de matrícula. Art. 91. Toda a documentação
relativa ao processo de inscrição e seleção permanecerá arquivada em
cada CM pelo prazo de 5 (cinco) anos, a contar da data de publicação
do resultado do concurso, de acordo com a Tabela Básica de Tem-
poralidade do Exército (TBTEx) e as Instruções Gerais para Ava-
liação de Documentos do Exército (IG 11-03), aprovadas pela Por-
taria do Comandante do Exército nº 256, de 29 de maio de 2001.
Após esse prazo e inexistindo ação pendente, as provas do EI e o
material inservível poderão ser incinerados. Seção II - Das Pres-
crições Finais. Art. 92. O(A) candidato(a) que necessitar de aten-
dimento especial no(s) dia(s) da(s) provas do EI deve encaminhar
laudo médico (original ou cópia autenticada em cartório) até 72 horas
antes da data-hora da prova à Secretaria do Corpo de Alunos, e
preencher formulário específico de solicitação de atendimento es-
pecial. O fornecimento do laudo médico (original ou cópia auten-
ticada em cartório), por qualquer via, é de responsabilidade exclusiva
do candidato/responsável. Os deferimentos ou indeferimentos dos pe-
didos de atendimento especial serão divulgados pelo endereço ele-
trônico do colégio ou, pela Secretaria do Corpo de Alunos. Art. 93.
Não será concedido atendimento especial ao(a) cantidato(a) que não
cumprir o disposto no artigo anterior, salvo por motivo de força
maior, a juízo do comandante e diretor de ensino do colégio. São
necessidades passíveis de atendimento especial: I - físicas: apoio para
perna; mesa para fazer prova em cadeira de rodas; gravidez de risco
(mesa e cadeira separadas); limitações físicas (mesa e cadeira se-
paradas); II - doenças infecto-contagiosas (sala individual); III - braço
e/ou mão imobilizados com dificuldades para escrever (auxílio para
preenchimento da folha/cartão de respostas); IV - visuais: baixa visão
(prova ampliada para fonte 14 ou 16); ou V - dislexia: auxílio para
leitura da prova. Parágrafo único. O tempo adicional para realização
da prova fica limitado a 20% (vinte por cento) do tempo destinado a
realização da prova, em qualquer caso ou patologia comprovada. Art.
94. As ações gerais do concurso e da matrícula serão desenvolvidas
dentro dos prazos estabelecidos no respectivo Calendário Anual do
Processo Seletivo, aprovado pelo DECEx. Art. 95. Os casos omissos
nas presentes Instruções serão solucionados, de acordo com o seu
crescente grau de complexidade, pelo comandante do CM, pelo Di-
retor de Ensino Preparatório e Assistencial ou pelo Chefe do De-
partamento de Educação e Cultura do Exército, nesta sequência.

Gen Bda LUIS ANTONIO SILVA DOS SANTOS
Diretor

ANEXO "A"
RELAÇÃO DOS LOCAIS DE INSCRIÇÃO E DE VAGAS

1. FINALIDADE. Estabelecer a taxa de inscrição, a quan-
tidade de vagas, o calendário anual e a relação de assuntos do exame
intelectual (EI) referentes ao processo seletivo de admissão aos Co-
légios Militares (CM), a se realizar em 2011 e destinado à matrícula
no ano de 2012. 2. REFERÊNCIA. Portaria nº 085-DECEx, de 8 JUL

11 - Aprova as Instruções Reguladoras do Concurso de Admissão e
Matrícula nos Colégios Militares (IRCAM/CM - IR 60-08). 3. TAXA
DE INSCRIÇÃO. O valor da taxa de inscrição é fixado em R$ 75,00
(setenta e cinco reais). 4. QUANTIDADE DE VAGAS. A quantidade
de vagas para matrícula nos CM em 2012, por estabelecimento de
ensino e ano escolar destinado aos candidatos a serem habilitados no
processo seletivo de 2011, é a seguinte:

Colégios Militares
(postos de inscrição)

Va g a s

6º ano/
EF

1º
ano/EM

Brasília (CMB) Setor de Grandes Áreas Isoladas Norte /Q
902/905 70790-025 - Brasília/DF

30 05

Belo Horizonte
(CMBH)

Av. Mal Espiridião Rosas, 400 - S. Francisco
31255-000-Belo Horizonte/MG

30 -

Curitiba (CMC) Pr. Cons. Thomas Coelho, nº 1 - Tarumã
82800-030 - Curitiba/PR

30 -

Campo Grande
(CMCG)

Av. Presidente Vargas, 2.800 - Santa Car-
mélia 79115-810 - Campo Grande/MS

15 -

Fortaleza (CMF) Av. Santos Dumont s/nº - Aldeota 60150-160
- Fortaleza/CE

45 10

Juiz de Fora (CMJF) Av. Juscelino Kubitscheck, 5200 - Nova Era
36087-000-Juiz de Fora/MG

50 20

Manaus (CMM) Rua José Clemente, 157 - Centro 69010-070
- Manaus/AM

20 10

Colégios Militares
(postos de inscrição)

Va g a s

6º ano/EF 1º
ano/EM

Porto Alegre (CM-
PA )

Av. José Bonifácio, 363 - Farroupilha 90050-
130-Porto Alegre/RS

40 10

Recife (CMR) Av. Visconde São Leopoldo, 198 - Engenho
do Meio - 50730-120 - Recife/PE

25 -

Rio de Janeiro
(CMRJ)

Rua São Francisco Xavier, 267 - Tijuca
20550-010 - Rio de Janeiro/RJ

45 10

Salvador (CMS) Rua das Hortências s/nº - Pituba 41830-540 -
Salvador/BA

50 -

Santa Maria
(CMSM)

Rua Radialista Osvaldo Nobre, 1130 - Jus-
celino Kubitscheck -97035-000-Santa Ma-
ria/RS

25 05

5. CALENDÁRIO. CALENDÁRIO ANUAL DO PROCESSO SE-
LETIVO PARA MATRÍCULA NOS COLÉGIOS MILITARES EM
2012.

Nº de
ordem

Responsável Evento Prazo

01 D E PA Envio do edital do concurso para publicação no
DOU.

Até 8 AGO 11

02 CM Elaboração do "Manual do Candidato" e dos
formulários para a inscrição.

Até 15 AGO 11

03 - Candidatos
- CM

Processamento das inscrições. De 22 AGO a
23 SET 11

04 Pedido de isenção da taxa de inscrição. De 5 a 9 SET 11
05 Resultados dos pedidos de isenção da taxa de

inscrição.
14 SET 11

06 CComSEx Divulgação do concurso. Até 23 SET 11
07 - Candidatos

- CM
Ambientação dos candidatos para o EI. Até 15 OUT 11

08 - Candidatos
- CM

Realização do EI - prova de Matemática (6°
ano/EF - 1° ano/EM): horário de início con-
forme as instruções do "Manual do Candidato"
estabelecidas em cada CM; os portões de acesso
aos locais de prova serão fechados exatamente
no horário previsto para o seu início.

16 OUT 11

09 CM Divulgação do resultado da prova de Matemá-
tica.

1º NOV 11

10 - Candidatos
- CM

Realização do EI - prova de Língua Portuguesa
(6° ano/EF - 1° ano/EM): a ser aplicada somente
nos candidatos aprovados na prova de

6 NOV 11

Matemática; horário de início conforme as ins-
truções do "Manual do Candidato" estabelecidas
em cada CM; os portões de acesso aos locais de
prova serão fechados exatamente
no horário previsto para o seu início.

11 CM Divulgação do resultado da prova de Língua
Portuguesa.

Até 24 NOV 11

Nº de
ordem

Responsável Evento Prazo

12 CM Divulgação das notas finais do EI e convocação
para a revisão médica.

Até 2 DEZ 11

13 - Candidatos
- CM

Revisão médica dos candidatos aprovados e clas-
sificados no EI.

De 9 a 13 JAN
12

14 CM Remessa à DEPA da relação dos candidatos ha-
bilitados no concurso (aprovados, classificados
dentro do número de vagas e aptos na revisão
médica).

Até 27 JAN 12

15 - Candidatos
habilitados

- CM

Período de matrícula dos novos alunos. Até 3 FEV 12

16 D E PA Divulgação e publicação, em DOU, dos candi-
datos aprovados e classificados no concurso de
admissão.

Até 10 FEV 12

17 CM Entrada, na DEPA, do relatório final do processo
seletivo para matrícula.

Até 24 FEV 12

18 D E PA Encaminhamento, ao DECEx, do relatório final
do processo seletivo para matrícula nos CM.

Até 15 MAR 12

SIGLAS E ABREVIATURAS USADAS: CM - Colégio Mi-
litar (cada um dos estabelecimentos de ensino do Sistema Colégio
Militar do Brasil). DECEx - Departamento de Educação e Cultura do
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Exército. DEPA - Diretoria de Ensino Preparatório e Assistencial.
DOU - Diário Oficial da União. EI - exame intelectual. EF - ensino
fundamental. EM - ensino médio. 6. RELAÇÃO DE ASSUNTOS DO
EXAME INTELECTUAL. a. Para os candidatos ao 6º ano do Ensino
Fundamental. 1) MATEMÁTICA. a) Números Naturais, Sistema de
Numeração Decimal e Números Racionais: - reconhecimento de nú-
meros naturais e racionais no contexto diário; - compreensão e uti-
lização das regras do sistema de numeração decimal, para leitura,
escrita, comparação e ordenação de números naturais de qualquer
ordem de grandeza; - comparação e ordenação de números racionais
na forma decimal; - leitura, escrita, comparação e ordenação de re-
presentações fracionárias de uso frequente; - identificação e produção
de frações equivalentes, pela observação de representações gráficas e
de regularidades nas escritas numéricas; - exploração dos diferentes
significados das frações em situações-problema: parte-todo, quociente
e razão; - relação entre representações fracionária e decimal de um
mesmo número racional; e - reconhecimento do uso da porcentagem
no contexto diário. b) Operações com Números Naturais e Racionais:
- análise, interpretação e resolução de situações-problema, compre-
endendo diferentes significados das operações envolvendo números
naturais e racionais; - cálculo de adição e subtração de números
racionais na forma decimal pelo uso de técnicas operatórias con-
vencionais; e - cálculo simples de porcentagens. c) Espaço e Forma:
- descrição, interpretação e representação da posição de uma pessoa
ou objeto no espaço, de diferentes pontos de vista; - descrição, in-
terpretação e representação da movimentação de uma pessoa ou ob-
jeto no espaço e construção de itinerários; - reconhecimento de se-
melhanças e diferenças entre corpos redondos, como a esfera, o cone,
o cilindro e outros; - reconhecimento de semelhanças e diferenças
entre poliedros (como os prismas, as pirâmides e outros) e iden-
tificação de elementos como faces, vértices e arestas; - composição e
decomposição de figuras tridimensionais, identificando diferentes
possibilidades; - identificação da simetria em figuras tridimensionais;
- identificação de figuras poligonais e circulares nas superfícies pla-
nas das figuras tridimensionais; - identificação de semelhanças e
diferenças entre polígonos, usando critérios como número de lados,
número de ângulos, eixos de simetria, etc.; - exploração de carac-
terísticas de algumas figuras planas, tais como: rigidez triangular,
paralelismo e perpendicularismo de lados; - composição e decom-
posição de figuras planas e identificação de que qualquer polígono
pode ser composto a partir de figuras triangulares; - percepção de
elementos geométricos nas formas da natureza e nas criações ar-
tísticas; e - representação de figuras geométricas. d) Grandezas e
Medidas: - comparação de grandezas de mesma natureza, com es-
colha de uma unidade de medida da mesma espécie do atributo a ser
mensurado; - identificação de grandezas mensuráveis no contexto
diário: comprimento, massa, capacidade, superfície, etc.; - reconhe-
cimento e utilização de unidades usuais de medida como metro,
centímetro, quilômetro, grama, miligrama, quilograma, litro, mililitro,
metro quadrado, alqueire, etc; - reconhecimento e utilização de uni-
dades usuais de tempo e de temperatura; - estabelecimento das re-
lações entre unidades usuais de medida de uma mesma grandeza; -
reconhecimento dos sistemas de medida que são decimais e con-
versões usuais, utilizando-as nas regras desse sistema; - reconhe-
cimento e utilização das medidas de tempo e realização de conversões
simples; - utilização de procedimentos e instrumentos de medida, em
função do problema e da precisão do resultado; - utilização do sis-
tema monetário brasileiro em situações-problema; e - cálculo de pe-
rímetro e de área de figuras desenhadas em malhas quadriculadas e
comparação de perímetros e áreas de duas figuras sem uso de fór-
mulas. e) Tratamento da Informação: - coleta, organização e descrição
de dados; - leitura e interpretação de dados apresentados de maneira
organizada (por meio de listas, tabelas, diagramas e gráficos) e cons-
trução dessas representações; - interpretação de dados apresentados
por meio de tabelas e gráficos, para identificação de características
previsíveis ou aleatórias de acontecimentos; - obtenção e interpre-
tação de média aritmética; - exploração da idéia de probabilidade em
situações-problema simples, identificando sucessos possíveis, suces-
sos seguros e as situações de "sorte"; e - utilização de informações
dadas para avaliar probabilidades. 2) LÍNGUA PORTUGUESA. a)
Conhecimento Textual (texto ficcional e não ficcional): - localização
de informações explícitas em um texto; - inferência do sentido de
uma palavra ou expressão; - inferência de uma informação implícita
em um texto; - identificação do tema/assunto de um texto; - distinção
de um fato da opinião relativa a esse fato; - interpretação textual com
auxílio de material gráfico diverso (propaganda, quadrinho, foto,
etc.); - identificação da finalidade de textos de diferentes gêneros; -
reconhecimento de diferentes formas de tratar uma informação na
comparação de textos que tratam do mesmo tema; - estabelecimento
de relações entre partes de um texto, identificando repetições ou
substituições que contribuem para a continuidade de um texto; -
identificação do conflito gerador do enredo e dos elementos que
constroem a narrativa; - estabelecimento de relação de causa/con-
sequência entre partes e elementos do texto; e - estabelecimento de
relações lógico-discursivas presentes no texto, marcadas por variadas
classes de palavras. b) Conhecimento Linguístico: - identificação do
efeito de sentido decorrente do uso da pontuação e de outras no-
tações; - identificação dos efeitos de ironia ou humor em textos
variados; e - identificação das marcas linguísticas que evidenciam o
locutor e o interlocutor de um texto. c) Produção Textual: - com-
preensão e atendimento à proposta dada: desenvolvimento do con-
teúdo, tipo de texto e características do gênero textual solicitado; -
apresentação da escrita: legibilidade, ausência de rasuras e adequada
utilização da margem; - organização do texto em parágrafos; - re-
dação de períodos completos; - emprego de vocabulário adequado ao
gênero textual solicitado; - emprego adequado dos principais ele-
mentos coesivos (conjunção, preposição e advérbio); - emprego ade-
quado dos sinais de pontuação; - emprego adequado dos sinais de
acentuação; - emprego adequado das letras maiúsculas e minúsculas;
- domínio da ortografia da língua; e - produção de texto coerente, sem

ambiguidades e sem trechos desconexos. Observação: ao candidato
que não atender ao tema proposto, será atribuído grau 0,0 (zero
vírgula zero) na redação. . para os candidatos ao 1º ano do Ensino
Médio. 1) MATEMÁTICA. a) Números e Operações: - identificação
de um número irracional como um número de representação decimal
infinita, e não-periódica, e localização de alguns deles na reta nu-
mérica, com régua e compasso; - análise, interpretação, formulação e
resolução de situações problema, compreendendo diferentes signi-
ficados das operações, envolvendo números naturais, inteiros, racio-
nais e irracionais aproximados por racionais; - resolução de situações-
problema de contagem, que envolvem o princípio multiplicativo, por
meio de estratégias variadas, como a construção de diagramas, tabelas
e esquemas; - construção de procedimentos para calcular o número de
diagonais de um polígono pela observação de regularidades existentes
entre o número de lados e o de diagonais; - identificação da natureza
da variação de duas grandezas diretamente proporcionais, inversa-
mente proporcionais ou não proporcionais (afim ou quadrática), ex-
pressando a relação existente por meio de uma sentença algébrica e
representando-a no plano cartesiano; - resolução de problemas que
envolvem grandezas diretamente proporcionais ou inversamente pro-
porcionais por meio de estratégias variadas, incluindo a regra de três;
- resolução de situações-problema que envolvem juros simples e
alguns casos de juros compostos, construindo estratégias variadas,
particularmente as que fazem uso de calculadora; - tradução de si-
tuações-problema por equações ou inequações do primeiro grau, uti-
lizando as propriedades da igualdade ou desigualdade; - resolução de
situações-problema por meio de um sistema de equações do primeiro
grau, construindo diferentes procedimentos para resolvê-lo, inclusive
o da representação das equações no plano cartesiano; - construção de
procedimentos para calcular o valor numérico e efetuar operações
com expressões algébricas, utilizando as propriedades conhecidas; -
obtenção de expressões equivalentes a uma expressão algébrica por
meio de fatorações e simplificações; e - resolução de situações-pro-
blema que podem ser resolvidas por uma equação do segundo grau
cujas raízes sejam obtidas pela fatoração. b) Espaço e Forma: -
representação e interpretação do deslocamento de um ponto num
plano cartesiano por um segmento de reta orientado; - secções de
figuras tridimensionais por um plano e análise das figuras obtidas; -
análise em poliedros da posição relativa de duas arestas (paralelas,

perpendiculares, reversas) e de duas faces (paralelas, perpendicu-
lares); - representação de diferentes vistas (lateral, frontal e superior)
de figuras tridimensionais e reconhecimento da figura representada
por diferentes vistas; - divisão de segmentos em partes proporcionais
e construção de retas paralelas e retas perpendiculares com régua e
compasso; - identificação de ângulos congruentes, complementares e
suplementares em feixes de retas paralelas cortadas por retas trans-
versais; - estabelecimento da razão aproximada entre a medida do
comprimento de uma circunferência e seu diâmetro; - determinação
da soma dos ângulos internos de um polígono convexo qualquer; -
verificação da validade da soma dos ângulos internos de um polígono
convexo para os polígonos não-convexos; - resolução de situações-
problema que envolvam a obtenção da mediatriz de um segmento, da
bissetriz de um ângulo, de retas paralelas e perpendiculares e de
alguns ângulos notáveis, fazendo uso de instrumentos como régua,
compasso, esquadro e transferidor; - desenvolvimento do conceito de
congruência de figuras planas a partir de transformações (reflexões
em retas, translações, rotações e composições destas), identificando as
medidas invariantes (dos lados, dos ângulos, da superfície); - ve-
rificação das propriedades de triângulos e quadriláteros pelo reco-
nhecimento dos casos de congruência de triângulos; - identificação e
construção das alturas, bissetrizes, medianas e mediatrizes de um
triângulo utilizando régua e compasso; - desenvolvimento da noção
de semelhança de figuras planas a partir de ampliações ou reduções,
identificando as medidas que não se alteram (ângulos) e as que se
modificam (dos lados, da superfície e perímetro); - verificações ex-
perimentais e aplicações do teorema de Tales; e - verificações ex-
perimentais, aplicações e demonstração do teorema de Pitágoras. c)
Grandezas e Medidas: - resolução de situações-problema envolvendo
grandezas (capacidade, tempo, massa, temperatura) e as respectivas
unidades de medida, fazendo conversões adequadas para efetuar cál-
culos e expressar resultado; - cálculo da área de superfícies planas por
meio da composição e decomposição de figuras e por aproximações;
- construção de procedimentos para o cálculo de áreas e perímetros de
superfícies planas (limitadas por segmentos de reta e/ou arcos de
circunferência); - cálculo da área da superfície total de alguns sólidos
geométricos (prismas e cilindros); - cálculo do volume de alguns
prismas retos e composições destes; - análise das variações do pe-
rímetro e da área de um quadrado em relação à variação da medida
do lado e construção dos gráficos cartesianos para representar essas
interdependências; - resolução de situações-problema envolvendo
grandezas determinadas pela razão de duas outras (densidade e ve-
locidade) ou pelo produto (energia elétrica: kWh); - compreensão dos
termos algarismo duvidoso, algarismo significativo e erro de medição,
na utilização de instrumentos de medida; e - estabelecimento da
relação entre a medida da diagonal e a medida do lado de um
quadrado e a relação entre as medidas do perímetro e do diâmetro de
um círculo. d) Tratamento da Informação: - leitura e interpretação de
dados expressos em gráficos de colunas, de setores, histogramas e
polígonos de freqüência; - organização de dados e construção de
recursos visuais adequados, como gráficos (de colunas, de setores,
histogramas e polígonos de freqüência) para apresentar globalmente
os dados, destacar aspectos relevantes, sintetizar informações e per-
mitir a elaboração de inferências; - compreensão de termos como
frequência, frequência relativa, amostra de uma população para in-
terpretar informações de uma pesquisa; - distribuição das frequências
de uma variável de uma pesquisa em classes de modo que resuma os
dados com um grau de precisão razoável; e - obtenção das medidas
de tendência central de uma pesquisa (média, moda e mediana),
compreendendo seus significados para fazer inferências. 2) LÍNGUA
PORTUGUESA. a) Conhecimento Textual (texto ficcional e não fic-

cional): - localização de informações explícitas em um texto; - in-
ferência do sentido de uma palavra ou expressão; - inferência de uma
informação implícita em um texto; - identificação do tema/assunto de
um texto; - distinção de um fato da opinião relativa a esse fato; -
interpretação do texto com auxílio de material gráfico diverso (pro-
paganda, quadrinho, foto, charge, etc.); - identificação da finalidade
de textos de diferentes gêneros; - reconhecimento de diferentes for-
mas de tratar uma informação na comparação de textos que tratam do
mesmo tema, em função das condições em que ele foi produzido e
daquelas em que será recebido; - estabelecimento de relações entre
partes de um texto, identificando repetições ou substituições que
contribuem para a continuidade de um texto; - identificação do con-
flito gerador do enredo e dos elementos que constroem a narrativa; -
estabelecimento de relação causa/consequência entre partes e ele-

mentos do texto; e - estabelecimento de relações lógico-discursivas
presentes no texto, marcadas por diversas classes de palavras. b)
Conhecimento Linguístico: - identificação do efeito de sentido de-
corrente do uso da pontuação e de outras notações; - identificação dos
efeitos de ironia ou humor em textos variados; - identificação e
reconhecimento do efeito de sentido do uso das funções sintática; -
identificação das marcas linguísticas que evidenciam o locutor e o
interlocutor de um texto; - identificação e reconhecimento das fun-
ções sintáticas no período simples (todas); e - aplicação das regras de
concordância nominal e verbal. c) Produção Textual: - compreensão e
atendimento à proposta dada: desenvolvimento do conteúdo, tipo de
texto e características do gênero textual solicitado; - apresentação da
escrita: legibilidade, ausência de rasuras e adequada utilização da
margem; - organização do texto em parágrafos; - redação de períodos
completos; - emprego de vocabulário adequado ao gênero textual
solicitado; - emprego adequado dos principais elementos coesivos
(conjunção, preposição, advérbio etc.); - emprego adequado dos sinais
de pontuação; - emprego adequado dos sinais de acentuação e outras
notações léxicas; - emprego adequado das letras maiúsculas e mi-
núsculas; - domínio da ortografia da língua; e - produção de texto
coerente, sem ambiguidades e sem trechos desconexos. Observação:
ao candidato que não atender ao tema proposto, será atribuído grau
0,0 (zero vírgula zero) na redação.

ANEXO "B"
PEDIDO DE REVISÃO DE RESPOSTAS DO GABARITO

1. AO COMANDANTE DO________________________________
2. IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO
Número de inscrição: ____________________________________
Nome:________________________ __________________________
3. OBJETO DO PEDIDO DE REVISÃO
Solicito revisão do item abaixo pelo motivo que se segue:
a. Prova:____________ b. Item:__ _______ c. Questão:__________
d. Fundamentos da revisão solicitada:
__________________________________________________
__________________________________________________
Local e data
__________________________________________
Assinatura do responsável pelo candidato
Observações: 1 - O pedido de revisão deverá ser entregue na Se-
cretaria do Corpo de Alunos do CM. 2 - O prazo de entrada deste
pedido de revisão é de 02 (dois) dias úteis após a divulgação do
gabarito da prova. 3 - Neste pedido, o candidato deve apresentar
razões fundamentadas, citando as referências bibliográficas. 4 - Não
cabe recurso à decisão apresentada pela Comissão de Correção de
Provas do CM aos pedidos de revisão.
ANEXO "C" - PEDIDO DE REVISÃO DE PROVA
1. AO COMANDANTE DO________________________________
2. IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO
Número de inscrição: ______________________________________
Nome:____________ ______________________________________
3. OBJETO DO PEDIDO DE REVISÃO
Solicito revisão, em grau de recurso, do item abaixo pelo motivo que
se segue:
a. Prova:____________ b. Item:__ _______ c. Questão:__________
d. Fundamentos da revisão solicitada:
__________________________________________________
__________________________________________________
Local e data
__________________________________________________
Assinatura do responsável pelo candidato
Observações: 1- O pedido de revisão deverá ser entregue na Se-
cretaria do Corpo de Alunos do CM. 2- O prazo de entrada do pedido
de revisão de prova é de 02 (dois) dias úteis após a divulgação do
respectivo resultado. 3- Neste pedido, o candidato deve apresentar as
razões fundamentadas, citando as referências bibliográficas. 4- Não
cabe recurso à decisão apresentada pela Comissão de Correção de
Provas do CM aos pedidos de revisão.

COLÉGIO MILITAR DE BRASÍLIA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 5/2011

Empresas vencedoras do certame: JR Reformadora de Moveis e Es-
tofados LtdaEPP,item:24, Valor R$ 10.200,00; RT Comércio Repre-
sentação e Serv de Mnt Pred., item 06, valorR$63.200,00; A Força
Comercial e Serviços Ltda ME, itens: 12,25,44,45,valor R$
113.740,00; Anacleide Pereira de Almeida ME, itens: 10 e 22,valor
R$ 27.550,00; Hortifruti Produtos Agropecuários Ltda Me, item: 41,
Valor R$ 7.282,97; Engemil-Engenharia,Empreendimentos,Mnt e
Inst,itens03,29,39,42 e 43, valor R$ 287.925,00;Big PisosPisos e Re-
vestimentos Ltda, item: 37, valor R$ 49.998,00; Versattil Com. e
Serv. de Equip.Ltdaitens: 11 e 13, valor R$ 140.400,00; GFK Refor
ma e Construção Ltda ME,itens:02,18,27,30 e 36,valor R$
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119.289,00;Leão Serviços Gerais de Cons.e Limpeza Ltda, item: 32,
valor R$48.499,00; Kona Comércio e Serviços Ltda, itens:
01,05,09,16 e 17, valor R$ 183.855,00; Enge Top Engenharia Ltda,
item: 23,valor R$ 7.200,00; C.Costa Comércio de Molduras e Vidros
Ltda ME,item: 07,valor R$ 79.700,00; Exitu's Construções e En-
genharia e Serviços Ltda, itens: 08,34,35 e 40,valorR$ 188.000,00;
ECC Construtora Ltda ME, itens: 04,14,15,19 a 21,26,28,31,33 e 38,
valor R$672.779,00. Pregoeiro-Bruno Wagner de Jesus -1º Ten

Cel MARCOS ANDRÉ DA SILVA ALVIM
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 167064-00001-2011NE800001

DIRETORIA DE FORMAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO
ACADEMIA MILITAR DAS AGULHAS NEGRAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2011

Número do Contrato: 73/2006. Nº Processo: 0185/2006 AMAN. Con-
tratante: COMANDO DO EXERCITO -CNPJ Contratado:
05421357000167. Contratado : CENTERNOX COMERCIO E IN-
DUSTRIA -LTDA. Objeto: Reajuste do termo de contrato 073/2006
referente a execução de serviço de manutenção preventiva e corretiva
nos geradores de vapor do serviço de aprovisionamento, corpo de
cadetese bcsv da AMAN Fundamento Legal: paragrafo unico do
artigo 61da Lei 8666/93 Vigência: 01/07/2011 a 03/08/2011. Valor
Total: R$3.049,20. Fonte: 100000000 - 2011NE800023. Data de As-
sinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 167249-00001-2011NE800001

ESCOLA DE SARGENTOS DAS ARMAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 1 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de material de limpeza, material de acondicio-
namento e embalagem, material de copa e cozinha, materi al de
proteção e segurança Total de Itens Licitados: 00079 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Av
sete de setembro, 628 Centro - TRES CORACOES - MG . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 14h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital é gratuito e
está disponível pelo site www.comprasnet.gov.br ou pela Comissão
Permanente de Licitação da Escola de Sargentos das Armas

PAULO PEDRO LOSCHI DA SILVA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160129-00001-2011NE800100

COMANDO LOGÍSTICO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2011

Nº Processo: 64447458201082. Contratante: COMANDO DO EXER-
CITO -CNPJ Contratado: 34274233000102. Contratado : PETRO-
BRAS DISTRIBUIDORA S A -Objeto: Fornecimento de querosene
de aviação (QAV-1) para os helicópteros e organizações militares da
Aviação do Exército e outras aeronaves no território nacional, nas
localidades e quantidades definidas. Fundamento Legal: Parágrafo
único do art 61 da lei 8666/93 Vigência: 03/01/2011 a 16/11/2011.
Valor Total: R$5.151.268,65. Fonte: 100000000 - 2011NE800452
Fonte: 300000000 - 2011NE800418. Data de Assinatura:
0 3 / 0 1 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 160069-00001-2011NE800364

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 17/2011

Foi declarada vencedora do pregão (itens 01 e 02) a empresa
PETROBRAS DISTRIBUIDORA SA.

Cel HÉLCIO DE FREITAS MARTINS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160069-00001-2011NE900022

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 11/2011

O Departamento-Geral do Pessoal torna público o resultado
do Pregão no- 11-DGP/2011, cujo objeto é contratação de empresa
especializada para prestação de serviço de cotação de preços, reservas
e emissão de bilhetes de Passagens para Transporte Aéreo e Terrestre,
Nacional e Internacional do tipo Maior Desconto Percentual. Empresa
vencedora: AIRES TURISMO LTDA - CNPJ: 06.064.175/0001-49.

Cel FERNANDO HENRIQUE BAÍA LIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 160070-00001-2011NE800034

INDÚSTRIA DE MATERIAL BÉLICO DO BRASIL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 7 / 2 0 11

Objeto: Uniformes Profissionais Total de Itens Licitados: 00009 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Av. 15 de março, s/n Vila da Limeira - PIQUETE - SP .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 29/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: E-mail: pre-
g o e i r o . f p v @ i m b e l . g o v. b r

EMIDIO SILVA DIAS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 168004-16501-2011NE800014

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 58/2011-SRP

Foi vencedor do Pregão SRP nº 2011PR000058, a empresa L
de Moraes Lorena - EPP, cujo CNPJ é nº 44.521.052/0001-89, no
item 01.

EMIDIO SILVA DIAS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 168004-16501-2011NE800014

DIRETORIA TÉCNICO-INDUSTRIAL
UNIDADE DE PRODUÇÃO DE ITAJUBÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 9 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de Materiais de Segurança (EPI). Total de Itens
Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 13h às
16h00 . ENDEREÇO: Av. Cel. Aventino Ribeiro, 1099 Imbel - ITA-
JUBA - MG . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011
às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

PAULO ROBERTO COSTA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 168005-16501-2011NE000017

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DIRETORIA DO SERVIÇO GEOGRÁFICO

DIVISÕES DE LEVANTAMENTO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2011

Nº Processo: SRP 02/2010-CIGEX. Contratante: CENTRO DE IMA-
GENS E INFORMACOES GEOGRAFICAS DO EXERCITO. CNPJ
Contratado: 08944556000148. Contratado : BSB-DF TRANSPOR-
TES DE CARGAS LTDA-- ME. Objeto: Contratação de empresa
para realização de serviço de transporte rodoviário de materiais téc-
nicos, mecânicos, e de viaturas militares utilizados nas diferentes
atividades previstas no âmbito dos projetos desenvolvidos pela Di-
retoria de Serviço Geográfico. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93.
Vigência: 13/07/2011 a 12/07/2012. Valor Total: R$139,90. Fonte:
100000000 - 2011NE800018. Data de Assinatura: 13/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 160056-00001-2011NE800190

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO
E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

EXTRATOS DE RESCISÃO

Espécie: Rescisão do Convênio Nº 112/2007. Nº Processo:
60414000379200701. Convenentes: Concedente : DEPARTAMENTO
DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, Unidade Gestora: 110404, Ges-
tão: 00001. Convenente : MANICORE PREFEITURA, CNPJ nº
04.197.166/0001-09. Objeto: Construção de ginásio poliesportivo.
Fundamento Legal: Decreto nº 7.468, de 28/04/11alterado pelo De-
creto nº 7.511, de 30/06/11 e aIN nº 1/SEORI, de 30/05/11.. Data da
Rescisão: 29/07/2011.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Rescisão do Convênio Nº 259/2007. Nº Processo:
60414000361200709. Convenentes: Concedente : DEPARTAMENTO
DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, Unidade Gestora: 110404, Ges-
tão: 00001. Convenente : PREFEITURA MUNICIPAL DE ENVIRA,
CNPJ nº 04.530.895/0001-27. Objeto: Construção de centro de con-
vivência do Idoso. Fundamento Legal: Decreto nº 7.468, de
28/04/11alterado pelo Decreto nº 7.511, de 30/06/11 e aIN nº 1/SEO-
RI, de 30/05/11.. Data da Rescisão: 29/07/2011.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Rescisão do Convênio Nº 483/2007. Nº Processo:
60414000573200788. Convenentes: Concedente : DEPARTAMENTO
DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, Unidade Gestora: 110404, Ges-
tão: 00001. Convenente : PREFEITURA MUNICIPAL DE LARAN-
JAL DO JARI, CNPJ nº 23.066.905/0001-60. Objeto: Construção de
quartel da guarda municipal. Fundamento Legal: Decreto nº 7.468, de
28/04/11alterado pelo Decreto nº 7.511, de 30/06/11 e aIN nº 1/SEO-
RI, de 30/05/11.. Data da Rescisão: 29/07/2011.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Rescisão do Convênio Nº 5/2008. Nº Processo:
60414000590200804. Convenentes: Concedente : DEPARTAMENTO
DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, Unidade Gestora: 110404, Ges-
tão: 00001. Convenente : PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTA,
CNPJ nº 01.612.682/0001-56. Objeto: Implantação de sistema de ilu-
minação pública e substituição de postes de madeira por postes de
concreto armado. Fundamento Legal: Decreto nº 7.468, de
28/04/11alterado pelo Decreto nº 7.511, de 30/06/11 e aIN nº 1/SEO-
RI, de 30/05/11.. Data da Rescisão: 29/07/2011.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Rescisão do Convênio Nº 56/2008. Nº Processo:
60414000705200852. Convenentes: Concedente : DEPARTAMENTO
DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, Unidade Gestora: 110404, Ges-
tão: 00001. Convenente : PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPURA,
CNPJ nº 04.505.509/0001-47. Objeto: Pavimentação em concreto do
sistema viário na sede do município. Fundamento Legal: Decreto nº
7.468, de 28/04/11alterado pelo Decreto nº 7.511, de 30/06/11 e aIN
nº 1/SEORI, de 30/05/11.. Data da Rescisão: 29/07/2011.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Rescisão do Convênio Nº 274/2008. Nº Processo:
60414001590200813. Convenentes: Concedente : DEPARTAMENTO
DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, Unidade Gestora: 110404, Ges-
tão: 00001. Convenente : PARA GOVERNO DO ESTADO, CNPJ nº
05.054.861/0001-76. Objeto: Pavimentação de vias no município de
Oriximina. Fundamento Legal: Decreto nº 7.468, de 28/04/11alterado
pelo Decreto nº 7.511, de 30/06/11 e aIN nº 1/SEORI, de 30/05/11..
Data da Rescisão: 29/07/2011.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Rescisão do Convênio Nº 279/2008. Nº Processo:
60414001600200811. Convenentes: Concedente : DEPARTAMENTO
DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, Unidade Gestora: 110404, Ges-
tão: 00001. Convenente : PARA GOVERNO DO ESTADO, CNPJ nº
05.054.861/0001-76. Objeto: Pavimentação de vias no município de
Breves. Fundamento Legal: Decreto nº 7.468, de 28/04/11alterado
pelo Decreto nº 7.511, de 30/06/11 e aIN nº 1/SEORI, de 30/05/11..
Data da Rescisão: 29/07/2011.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Rescisão do Convênio Nº 307/2008. Nº Processo:
60414001654200886. Convenentes: Concedente : DEPARTAMENTO
DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, Unidade Gestora: 110404, Ges-
tão: 00001. Convenente : PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA
VISTA,CNPJ nº 05.943.030/0001-55. Objeto: Reforma e restauração
da praça da bandeira, na cidade de Boa Vista. Fundamento Legal:
Decreto nº 7.468, de 28/04/11alterado pelo Decreto nº 7.511, de
30/06/11 e aIN nº 1/SEORI, de 30/05/11.. Data da Rescisão:
2 9 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICONV - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 30/2010

Número do Contrato: 59/2010. Nº Processo: 60585000309201088.
Contratante: MINISTERIO DA DEFESA -CNPJ Contratado:
00306524000105. Contratado : LEISTUNG COMERCIO E SERVI-
COS DE SISTEMAS DE ENERGIA LTD. Objeto: Prorrogar a vi-
gência contratual por um período de 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Art. 57, II, da Lei n¨ 8.666/93. Vigência: 27/07/2011 a
26/07/2012. Valor Total: R$113.998,00. Fonte: 100000000 -
2011NE801075. Data de Assinatura: 26/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110404-00001-2011NE800046

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 31/2011

Número do Contrato: 60/2010. Nº Processo: 60585000309201088.
Contratante: MINISTERIO DA DEFESA -CNPJ Contratado:
26462226000106. Contratado : ADA ENGENHARIA, CONSULTO-
RIA -PROJETOS E CERTIFICACOES LT. Objeto: Prorrogar a vi-
gência contratual por um período de 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Art. 57, II, da Lei n¨ 8.666/93. Vigência: 27/07/2011 a
26/07/2012. Valor Total: R$137.331,60. Fonte: 100000000 -
2011NE800100. Data de Assinatura: 26/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 110404-00001-2011NE800046

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 2 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de móveis de decoração e equipamentos não elé-
tricos, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no
Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00031 . Edital:
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08/08/2011 de 09h30 às 11h30 e de 13h às 17h30 . ENDEREÇO:
Esplanada dos Ministérios, Bloco "Q",2º andar, sala 231 - COLIC.
Plano Piloto - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 10h05 site www.comprasnet.gov.br

RONALDO KIZAM DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 110404-00001-2011NE800046

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 5 / 2 0 11

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publi-
cada no DOU em 28/07/2011 . Objeto: Registro de preço sara aqui-
sição de material de expediente (materiais de escritório) para aten-
dimento aos diversos setores da Administração do prédio do Mi-
nistério da Defesa.

MARCELO TOBIAS SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 110404-00001-2011NE800046

RETIFICAÇÃO

No RESULTADO DE JULGAMENTO - PREGÃO Nº
26/2011 publicado do DOU no- 135, de 15/7/2011, página 32, onde se
lê: valor global de R$7.466,00, leia-se: valor global de R$ 6646,08.

(SIDEC - 05/08/2011) 110404-00001-2011NE800046

PREGÃO Nº 46/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Constitui objeto deste Edital: Aquisição
de Equipamento de Laboratório para a UnED Nova Iguaçu. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de
13h às 16h00 . ENDEREÇO: Avenida Maracanã 229, Bloco A, sala
206 Maracanã - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 23/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br
Informações Gerais: Este Edital poderá ser retirado no DEPAD, à
Avenida Maracanã 229, Bloco A, sala 206 - Maracanã, mediante
apresentação do carimbo com CNPJ da firma, e terá um custo re-
prográfico de R$ 4,40 (Quatro Reais e Quarenta Centavos), ou no
endereço eletrônico https://comprasnet.gov.br.

CARLOS ROBERTO MEDEIROS FRAGUITO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153010-15244-2011NE800037

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

ESPÉCIE: Termo de Convênio de Estágio CCONT Nº 012//2011.
PARTES: CEFET-MG e a CIA DE GÁS DE MINAS GERAIS-
GASMIG - Com prazo de vigência de 60(sessenta) meses a partir da
data de assinatura. Processo 1387/11-28.

ESPÉCIE: Termo de Convênio de Estágio CCONT Nº 026//2011.
PARTES: CEFET-MG e a Prefeitura Municipal de Mateus Leme -
Com prazo de vigência de 60(sessenta) meses, a partir da data de
assinatura. Processo 1836/11-10.

ESPÉCIE: Termo de Convênio de Estágio CCONT Nº 027//2011.
PARTES: CEFET-MG e a Associação Gospa Mira - Com prazo de
vigência de 60(sessenta) meses, a partir da data de assinatura. Pro-
cesso 1885/11-25.

ESPÉCIE: Termo de Convênio de Estágio CCONT Nº 017//2011.
PARTES: CEFET-MG e a Universidade Federal Fluminense - UFF -
Com prazo de vigência de 60(sessenta) meses, a partir da data de
assinatura. Processo 1536/11-86.

ESPÉCIE: Termo de Convênio de Estágio CCONT Nº 022//2011.
PARTES: CEFET-MG e a Cemig Telecom - Com prazo de vigência
de 24(vinte e quatro) meses, a partir da data de assinatura. Processo
2 1 6 2 / 11 - 4 3 .

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 42/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 27/07/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - AQUI-
SIÇÃO De MATE-RIAIS ESPORTIVOS PARA OS DIVERSOS
CAMPI DODO CEFET- MGx

SERGIO AUGUSTO CORREA DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153015-15245-2011NE000001

COLÉGIO PEDRO II

EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2011

Nº Processo: 23040002847201038. Contratante: COLEGIO PEDRO
II -CNPJ Contratado: 04110589000131. Contratado : OFICINA.OA
S/C LTDA -Objeto: Contratação de empresa especializada naexe-
cução de Projeto de Acessibilidade às edificações, mobiliários, es-
paços e equipamentos para adequação das Unidades Escolares do
Colégio Pedro II. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações.Vi-
gência: 15/07/2011 a 06/11/2012. Valor Total: R$330.844,50. Fonte:
112000000 - 2011NE800424. Data de Assinatura: 15/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153167-15201-2011NE800029

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO
DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 30/2011

Nº Processo: 23038010911201001. Contratante: FUND COORD DE
APERFEICOAMENTO DE -PESSOAL DE NIVEL SUP. CNPJ Con-
tratado: 04786911000147. Contratado : PSN TECNOLOGIA LTDA -
Objeto: Aquisição de 2 (duas) licenças de uso e respectivo software
de antivírus para Storage NetApp com atualização de licenças e
software por 36 meses. Fundamento Legal: Lei 10.520/02, lei
8.666/93 e legislação correlata. Vigência: 25/07/2011 a 24/07/2014.
Valor Total: R$16.000,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800303. Data
de Assinatura: 25/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 154003-15279-2011NE800049

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Processo: 23038.004579/2010-38. Convênio: PIBID-07/2011. Conce-
dente: Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de
Nível Superior - CAPES. CNPJ: 00889834/0001-08 e Convenente:
Universidade de Taubaté - UNITAU. CNPJ: 45.176.153/0001-22. OB-
JETO: Apoio ao desenvolvimento de ações do projeto: "Tornando-se
professor: universidade e escola pública no aprendizado da docência".
Fundamento legal: Portaria Interministerial Nº 127/2008. Valor R$
120.000,00 (Concedente R$ 118.800,00 - Contrapartida R$ 1.200,00).
2011NE003905. Data da assinatura: 17/05/2011. Vigência: 18 meses a
contar da data de assinatura. Signatário pela CAPES: Denise de
Menezes Neddermeyer - Presidente da Capes - Substituta, e pela IES:
José Rui Camargo - Reitor - UNITAU.

Processo: 23038.004610/2010-31. Convênio: PIBID-06/2011. Conce-
dente: Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de
Nível Superior - CAPES. CNPJ: 00889834/0001-08 e Convenente:
Universidade Regional de Blumenau - FURB. CNPJ:
82.662.958/0001-02. OBJETO: Apoio ao desenvolvimento de ações
do projeto: "Educação Básica e Universidade: integrando saberes e
fazeres na formação e atuação docente". Fundamento legal: Portaria
Interministerial Nº 127/2008. Valor R$ 129.000,00 (Concedente R$
127.710,00 - Contrapartida R$ 1.290,00). 2011NE003904. Data da
assinatura: 26/05/2011. Vigência: 18 meses a contar da data de as-
sinatura. Signatário pela CAPES: Jorge Almeida Guimarães - Pre-
sidente da Capes e pela IES: João Natel Pollonio Machado - Reitor -
FURB.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo ao Convênio CONV. PARFOR 159/2010 Processo:
23038.036287/2009-21. Concedente: Fundação Coordenação de
Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES. CNPJ:
00889834/0001-08 e Convenente: Universidade Estadual de Londri-
na. CNPJ: 78.640489/0001-53. Objeto: Conceder recursos no valor de
R$ 2.554.200,00 (dois milhões quinhentos e cinqüenta e quatro mil e
duzentos reais), com contrapartida no valor de R$ 25.800,00 (vinte e
cinco mil e oitocentos reais), pela convenente, totalizando o valor de
R$ 2.580.000,00 (dois milhões quinhentos e oitenta mil reais); pror-
rogar a vigência para: 31/12/2014 e proceder às demais alterações
conforme termo aditivo 01/2011. Fundamento legal: Portaria Inter-
ministerial Nº 127/2008. Nota de empenho 2011NE003500. Data da
assinatura: 12/07/2011. Signatários: pela CAPES Jorge Almeida Gui-
marães - Presidente e pela convenente Berenice Quinzani Jordão -
Reitora em exercício.

E D I TA L
RESULTADO DE SELEÇÃO

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEI-
ÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no
uso das atribuições que lhes são conferidas pelo Estatuto aprovado
pelo Decreto N.º6.316, de 20 de dezembro de 2007, publicado no
DOU de 21 subseqüente, resolve:

Homologar o resultado da seleção dos projetos conjuntos de
pesquisa submetidos no âmbito do Edital nº 007/2011 - Programa
C A P E S / D FA I T.

O resultado encontra-se disponível na página eletrônica da
CAPES: http://www.capes.gov.br

JORGE ALMEIDA GUIMARÃES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 71/2011

Nº Processo: 23063000600201108. Contratante: CENTRO FED DE
ED TECNOLOGICA CELSOSUCKOW DA FONSECA RJ. CNPJ
Contratado: 34028316000294. Contratado : EMPRESA BRASILEI-
RA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Prestação de serviço
de malote entre a Unidade Maracanã do CEFET/RJ e suas UnED's
Angra dos Reis e Itaguaí e seu Núcleo Avançado de Valença. Fun-
damento Legal: Lei 8666/93, suas atualizações e outros dispositivos
legais. Vigência: 20/07/2011 a 20/07/2012. Valor Total: R$5.124,00.
Fonte: 112000000 - 2011NE800347 Fonte: 112000000 -
2011NE800350. Data de Assinatura: 20/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153010-15244-2011NE800037

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 43/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Constitui objeto deste Edital: Contratação
de empresa especializada para executar serviço de troca de lâmpadas
e manutenção em três postes de iluminação pública na UnED Nova
Iguaçu do CEFET/RJ. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 . ENDEREÇO:
Avenida Maracanã 229, Bloco A, sala 206 Maracanã - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
19/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: Este Edital poderá ser retirado no DEPAD, à Avenida Maracanã
229, Bloco A, sala 206 - Maracanã, mediante apresentação do ca-
rimbo com CNPJ da firma, e terá um custo reprográfico de R$ 3,90
(Três Reais e Noventa Centavos), ou no endereço eletrônico
h t t p s : / / c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 05/08/2011) 153010-15244-2011NE800037

PREGÃO Nº 45/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Constitui objeto deste Edital: Aquisição
de Equipamentos de Laboratório para a UnED Nova Iguaçu Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de
13h às 16h00 . ENDEREÇO: Avenida Maracanã 229, Bloco A, sala
206 Maracanã - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br
Informações Gerais: Este Edital poderá ser retirado no DEPAD, à
Avenida Maracanã 229, Bloco A, sala 206 - Maracanã, mediante
apresentação do carimbo com CNPJ da firma, e terá um custo re-
prográfico de R$ 4,10 (Quatro Reais e Dez Centavos), ou no en-
dereço eletrônico https://comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 05/08/2011) 153010-15244-2011NE800037

Ministério da Educação
.
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DIRETORIA DE PROGRAMAS E BOLSAS NO PAÍS

EXTRATOS DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO Á PESQUISA

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: Emídio Cantídio
de Oliveira Filho - Diretor de Programas e Bolsas no País-pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Valor R$ Vi g ê n c i a Nota de Empenho
PATRIZIA DI TRAPANO 853446307-78 2 3 0 3 8 . 0 0 3 9 0 3 / 2 0 11 - 8 1 PA E P

8 8 9 / 2 0 11
15.000,00 D e : 2 0 / 0 7 / 2 0 11 A : 2 0 / 0 1 / 2 0 1 2 2 0 11 N E 0 0 3 9 0 3

ANDRE CAVAZOTTI E SILVA 125076698-29 2 3 0 3 8 . 0 0 4 5 8 9 / 2 0 11 - 5 4 PA E P
8 9 1 / 2 0 11

25.000,00 D e : 0 1 / 0 8 / 2 0 11 A : 0 1 / 0 2 / 2 0 1 2 2 0 11 N E 0 0 3 9 0 1

RONALDO SANTOS DA SILVA 969799415-34 2 3 0 3 8 . 0 0 4 4 0 5 / 2 0 11 - 5 6 PA E P
8 9 0 / 2 0 11

10.000,00 D e : 2 0 / 0 7 / 2 0 11 A : 2 0 / 0 1 / 2 0 1 2 2 0 11 N E 0 0 3 9 0 0

DANILO BORGES DOS SANTOS GO-
MES DE ARAUJO

265736728-36 2 3 0 3 8 . 0 0 3 8 5 3 / 2 0 11 - 3 2 PA E P
8 8 8 / 2 0 11

15.000,00 D e : 1 3 / 0 7 / 2 0 11 A : 1 3 / 0 1 / 2 0 1 2 2 0 11 N E 0 0 3 8 9 9

MARIO LUIZ GOMES SOARES 997179647-34 2 3 0 3 8 . 0 0 3 6 8 4 / 2 0 11 - 3 1 PA E P
8 9 8 / 2 0 11

15.000,00 D e : 2 0 / 0 7 / 2 0 11 A : 2 0 / 0 1 / 2 0 1 2 2 0 11 N E 0 0 3 9 0 8

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: Emídio Cantídio
de Oliveira Filho - Diretor de Programas e Bolsas no País-pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Valor R$ Vi g ê n c i a Nota de Empenho
VICENTE JOSE DE FIGUEIREDO FREI-
TA S

202870203-63 2 3 0 3 8 . 0 0 3 7 0 3 / 2 0 11 - 2 9 PAEP 886/2011 25.000,00 D e : 1 2 / 0 7 / 2 0 11 A : 1 2 / 0 1 / 2 0 1 2 2 0 11 N E 0 0 3 8 9 0

ANA CRISTINA LOPES NINA 162916318-06 2 3 0 3 8 . 0 0 4 7 0 8 / 2 0 11 - 7 9 PAEP 887/2011 30.000,00 D e : 0 1 / 0 8 / 2 0 11 A : 0 1 / 0 2 / 2 0 1 2 2 0 11 N E 0 0 3 8 8 9
IVAN SARAIVA SILVA 2 3 0 3 8 . 0 0 3 7 3 4 / 2 0 11 - 8 0 PAEP 883/2011 12.000,00 D e : 1 2 / 0 7 / 2 0 11 A : 1 2 / 0 1 / 2 0 1 2 2 0 11 N E 0 0 3 8 8 8

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Auxílio: AUXPE - PRODOC 2831/2010. Concedente: Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES. CNPJ: 00889834/0001-08. Beneficiário: Mauricio Compiani CPF: 023222218-
56. Objeto: Reduzir Prazo de Vigência, para 08/08/2011, conforme Termo de Redução de Prazo.

Auxílio: AUXPE - PRODOC 2540/2010. Concedente: Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES. CNPJ: 00889834/0001-08. Beneficiário: Manuel Menezes de Oliveira Neto
CPF: 300941273-87. Objeto: Reduzir Prazo de Vigência, para 08/08/2011, conforme Termo de Redução de Prazo.

DIRETORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

EXTRATO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO Á PESQUISA

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: Maria de Fátima
Battaglin Ramos - Diretora de Relações Internacionais - Substituta e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Valor R$ Vi g ê n c i a Nota de Empenho
THAIS CRISTOFARO ALVES DA SILVA 319793946-87 2 3 0 3 8 . 0 0 4 4 3 8 / 2 0 11 - 0 4 EAE

8 8 5 / 2 0 11
8.809,66 De: 29/07/2011

A: 30/06/2012
2 0 11 N E 0 0 3 8 9 4

MARCELO PALEOLOGO ELEFTERIADIS
DE FRANÇA

255141238-20 2 3 0 3 8 . 0 0 4 3 5 3 / 2 0 11 - 1 8 EAE
8 8 6 / 2 0 11

35.000,00 De: 29/07/2011
A: 30/06/2012

2 0 11 N E 0 0 3 8 9 2 ( c u s t e i o )
2 0 11 N E 0 0 3 8 9 3 ( c a p i t a l )

COORDENAÇÃO-GERAL DE PROGRAMAS DE COOPERAÇÃO INTERNACIONAL

EXTRATO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO Á PESQUISA

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: Thais Mere Marques
Aveiro - Coordenadora Geral de Cooperação Internacional -Substituta e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Valor R$ Vi g ê n c i a Nota de Empenho
PAULO EMILIO LOVATO 206027150-91 2 3 0 3 8 . 0 0 4 8 7 3 / 2 0 11 - 2 1 PROFOR

8 8 4 / 2 0 11
2.220,00 De: 04/08/2011

A: 31/10/2011
2 0 11 N E 0 0 3 8 8 6

FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO
DA UNIVERSIDADE FEDERAL

DE PERNAMBUCO
SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 4 5 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de materiais de consumo para atender ao projeto in-
titulado "Planejamento de Emergência de Complexos Industriais e no seu
Entorno". Contratante: Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Uni-
versidade Federal de Pernambuco, representada pelo professor Ivaldo Pon-
tes Filho. Contratada: SIGMA-ALDRICH BRASIL LTDA, inscrita no
CNPJ nº 68.337.658/0001-27. Fundamento Legal: fulcro no Art. 25, Inciso
I, da Lei nº 8666/93 com suas alterações. Fonte de recursos: CONVÊNIO
FINEP Nº 01.08.0618.00. Valor: R$ 3.004,00. Reconhecido e ratificado
por Prof. Ivaldo Pontes Filho, Secretário Executivo da FADE-UFPE.

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONVITE No- 5 / 2 0 11

3ª Chamada

Destinado à contratação de empresa especializada na pres-
tação de serviço para realizar um protótipo da placa da plataforma de
referência (placa de circuito impresso) de um set top box para atender
ao Projeto "Desenvolvimento de Plataforma de Referência para o
CHIP i-TV". Abertura dia 16/08/2011 às 09h, horário local, na sede
da FADE-UFPE. O Edital poderá ser retirado através de download no
site: www.fade.org.br.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 6 / 2 0 11

Pregão Eletrônico no 036/2011. Objeto: contratação de empresa es-
pecializada na prestação de serviços de reprografia de material di-
dático para o Centro de Estudos em Educação e Linguagem - CEEL
da UFPE. Abertura das propostas: 19/08/2011 às 09h - Disputa de
Lances: às 10h, no site www.licitacoes-e.com.br. Entrega das pro-
postas: a partir de 08/08/2011 às 10h. Edital disponível nos en-
dereços: www.fade.org.br e www.licitacoes-e.com.br. Informações: li-
c i t a c o e s @ f a d e . o rg . b r.

IVALDO PONTES FILHO
Secretário

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 25/2008. Nº Processo: 23105.047792/2011.
Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS-
CNPJ Contratado: 00984730000174. Contratado : RUDARY PRES-
TADORA DE SERVICOS DO -AMAZONAS LTDA. Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência do contrato original por mais 12(doze)
meses nas mesmas condições anteriormente estabelecidas. Fundamen-
to Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 21/07/2011 a 20/07/2012. Data de
Assinatura: 20/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 26/2008. Nº Processo: 23105.047794/2011.
Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS-
CNPJ Contratado: 00984730000174. Contratado : RUDARY PRES-
TADORA DE SERVICOS DO -AMAZONAS LTDA. Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência do contrato original por mais 12 (doze)
meses, nas mesmas condições anteriormente estabelecidas. Funda-
mento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 21/07/2011 a 20/07/2012. Data
de Assinatura: 20/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 27/2008. Nº Processo: 23105.047798/2011.
Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS-
CNPJ Contratado: 00984730000174. Contratado : RUDARY PRES-
TADORA DE SERVICOS DO -AMAZONAS LTDA. Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência do contrato original por mais 12 (doze)
meses nas mesmas condições anteriormente estabelecidas. Fundamen-
to Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 21/07/2011 a 20/07/2012. Data de
Assinatura: 20/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 28/2008. Nº Processo: 23105.047801/2011.
Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS-
CNPJ Contratado: 00984730000174. Contratado : RUDARY PRES-
TADORA DE SERVICOS DO -AMAZONAS LTDA. Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência do contrato original por mais 12 (doze)
meses nas mesmas condições anteriormente estabelecidas. Fundamen-
to Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 21/07/2011 a 20/07/2012. Data de
Assinatura: 20/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2011

Número do Contrato: 29/2008. Nº Processo: 23105.047803/2011.
Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS-
CNPJ Contratado: 00984730000174. Contratado : RUDARY PRES-
TADORA DE SERVICOS DO -AMAZONAS LTDA. Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência do contrato original por mais 12(doze)
meses nas mesmas condições anteriormente estabelecidas. Fundamen-
to Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 21/07/2011 a 20/07/2012. Data de
Assinatura: 20/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2011

Número do Contrato: 30/2008. Nº Processo: 23105.047805/2011.
Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS-
CNPJ Contratado: 00984730000174. Contratado : RUDARY PRES-
TADORA DE SERVICOS DO -AMAZONAS LTDA. Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência do contrato original por mais 12 (doze)
meses nas mesmas condições anteriormente estabelecidas. Fundamen-
to Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 21/07/2011 a 20/07/2012. Data de
Assinatura: 20/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)
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DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DO EDITAL No- 245, DE 4 DE AGOSTO DE 2011
RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR VISITANTE

A FUB/FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA nos termos da Lei n. 8.745/1993 e alterações introduzidas pela Lei n.
9.849/1999, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Visitante de acordo com a homologação da
Unidade Acadêmica, conforme discriminação a seguir:

Edital Convocatório Unidade Acadêmica Área Candidato Aprovado
N. 207
DOU de 01/07/2011

IG - Instituto de Geociências Geologia Koji Kawashita

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 53/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - O presente SRP Pregão Eletronico des-
tina-se a aquisição de Produtos Laboratoriais (Material de Consumo)
a Faculdade de Ciências Agrárias da Fundação Universidade do Ama-
zonas/UFAM. Total de Itens Licitados: 00146 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av. Gal. Rodrigo
Octávio Jordão Ramos 3000 Coroado 3 - MANAUS - AM . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

MARIA DAILIANA ANDRADE DE QUEIROZ SAIF
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011)

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GETÚLIO VARGAS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 31/2011

A Pregoeira do Hospital Universitário Getúlio Vargas torna
pública a Ata de Registro de Preçosdo Pregão Eletrônico nº
31/2011.Empresas Vencedoras: 1)ADONAI COMÉRCIO DE PRO-
DUTOS HOSPITALARES LTDA - ME importando em R$ 22.624,00
(Vinte e dois mil seiscentos e vinte e quatro reais); 2)BNB CO-
MÉRCIO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA - ME
importando em R$ 9.630,00 (Nove mil s eiscentos e trinta reais); 3)

HEXIS COMERCIAL LTDA importando em R$ 72,00 (setenta e dois
reais); 4) ORTOSENA PRODUTOS ORTOPÉDICOS E HOSPITA-
LARES LTDA - ME importando em R$ 1.660,00 (um mil seiscentos
e sessenta reais); 5) PROMEDICAL EQUIPAMENTOS MÉDICOS
LTDA - ME importando em R$ 1.800,00 (um mil e oitocentos
reais).

CLÁUDIA PATRÍCIA VALOIS PEREIRA

(SIDEC - 05/08/2011)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

EXTRATO DE CONVÊNIO

ESPÉCIE: CONVÊNIO Código: 8079. FUB / EMATER.
Partícipes: Fundação Universidade de Brasília - FUB, CNPJ nº
00.038.174/0001-43
e a Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Distrito
Federal, CNPJ nº 00.509.612/0001-04.
Objeto: Proporcionar estágio de complementação educacional, nas
áreas de atuação diversas da concedente relacionadas diretamente
com os programas, planos e projetos desenvolvidos pelos cursos de
graduação, da convenente em que estejam regularmente matriculados,
com frequência comprovada.
Data de Assinatura: 25/07/2011.
Vigência: 25/07/2011 a 24/07/2013.
Prof. José Geraldo de Sousa Junior, Presidente da FUB, CPF nº
191.173.968-91 e o Sr. José Guilherme Tollatadius Leal, Presidente
da EMATER, CPF nº 702.317.376-53.

EXTRATO DO EDITAL No- 376, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO PARA

PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE
MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB tor-
na público, nos termos da Base Legal indicada e homologação pela
Unidade Acadêmica, o Edital de Resultado Final de Concursos Pú-
blicos de Provas e Títulos para o cargo de Professor de Magistério
Superior, nas condições e características a seguir:

Portaria Autorizativa e data de publicação no DOU: 22, de
05/02/2007 / Departamento: Departamento de Ecologia / Edital de
Abertura; data de publicação no DOU: 128, de 16/02/2011 / Quan-
tidade de Vaga: 1 (uma) / Classe e Regime: Adjunto-MSC 1 D-DE /
Área: Ecologia Vegetal / Não houve candidato aprovado

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

DECANATO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 37925/2011

Nº Processo: 23106037925201157 . Objeto: Contratação emergencial
de empresa para fornecimento e instalação de subestação elétrica de
225KVA na faculdade UnB Ceilandia. Total de Itens Licitados: 00001
Fundamento Legal: Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Jus-
tificativa: Nescessidade de ligação elétrica para inicio do 2º semestre
letivo da universidade. Declaração de Dispensa em 05/08/2011 . AL-
BERTO ALVES DE FARIA . Diretor do Centro de Planejamento .
Ratificação em 05/08/2011 . PEDRO MURRIETA SANTOS NETO .
Decano de Administração . Valor: R$ 66.760,00 . Contratada :JS
SERVICOS ELETRICOS LTDA - ME . Valor: R$ 66.760,00

(SIDEC - 05/08/2011) 154040-15257-2011NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 36051/2011

Nº Processo: SCI-036051/11-13 . Objeto: Aquisição de Softwares e
extensões de banco de dados. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Por
que tratar de material de exclusivo fornecedor. Declaração de Ine-
xigibilidade em 27/05/2011 . JOSÉ GERALDO RIBEIRO DA SILVA
Chefe do Serviço de Compras Internacionais . Ratificação em
28/07/2011 . PROF. PEDRO MURRIETA . Decano de Administração
Valor: R$ 78.473,51 . Contratada :PE INTERNATIONAL AG. . Va-
lor: R$ 78.473,51

(SIDEC - 05/08/2011) 154040-15257-2011NE800001

CENTRO DE SELEÇÃO E PROMOÇÃO DE EVENTOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 165/2011

Nº Processo: 23106.027560/2011. Contratante: FUNDACAO UNI-
VERSIDADE DE BRASILIA-CNPJ Contratado: 78931474000144.
Contratado : REDISUL INFORMATICA LTDA -Objeto: Aquisição
de Sistema de Vigilancia Ele-tronica por meio de Cameras de Video
e Sistema de Proteção Perimetral Fundamento Legal: Pregão Ele-
trônico Vigência: 29/07/2011 a 31/12/2011. Valor Total:
R$1.639.650,00. Fonte: 250153115 - 2011NE802318. Data de As-
sinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 154079-15257-2011NE000404

EDITAL No- 8 - 2ª DCS, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
RESULTADO FINAL DO PROCESSO DE ADMISSÃO

NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO

O Decanato de Ensino de Graduação (DEG) e o Centro de
Seleção e de Promoção de Eventos da Universidade de Brasília (CES-
PE/UnB) tornam públicos o resultado final na segunda etapa - análise
do histórico escolar da IES de origem, aprovados no processo de
admissão nos cursos de graduação da Universidade de Brasília (UnB)
e a convocação para o registro dos candidatos aprovados, para ad-
missão nos cursos de graduação da Universidade de Brasília (UnB),
na modalidade portador de diploma de curso superior, com validade
para o ingresso no segundo período letivo de 2011.

1 Relação final dos candidatos aptos na segunda etapa -
análise do histórico escolar da IES de origem -, na seguinte ordem:
número de inscrição e nome do candidato em ordem alfabética.

10001199, Aderson Lucas Mendonca e Silva Medeiros /
10000837, Adriana Matos da Silva / 10000935, Alex Fabiane Teixeira
/ 10000955, Alexandre de Paula e Silva / 10000885, Alice Maria
Silva Magalhaes / 10000950, Ana Camila Martins Bernardes /
10001066, Andrea Santin Almeida / 10000863, Andreia Mara Nunes
Rodrigues Cordeiro / 10000700, Angelica Carolino de Sousa /
10001302, Astrogildo Lima Franco / 10000922, Caio Cesar Teobaldo
/ 10000720, Claudia Ferreira / 10001269, Daniela de Oliveira e Silva
/ 10000840, Daniele dos Santos Rosa / 10000892, Danieli Coeli
Malschik / 10001214, Danielle Vanessa Nascimento / 10000755, Da-
nyella Moura Pereira Neto / 10001035, Danyella Neves e Silva
Proenca / 10000982, Denise Sales Vieira / 10001153, Djalma Au-
gusto Ferreira Neto / 10001262, Edson Rodrigo Toledo Neto /
10000705, Eduardo Lopes de Carvalho / 10000971, Fabio de Paula
Neves / 10001018, Fernanda de Sa Meneses / 10000715, Fernando
Belchior Fontinele / 10000750, Fernando Luis Gaspary Beskow /
10000830, Galeno Ribeiro de Moura / 10001130, Getulio Lins Gomes
/ 10001332, Guido Pereira e Silva Junior / 10000716, Helga Valeria
de Lima Souza Junqueira / 10000985, Helio Mauricio Miranda da

Fonseca / 10001194, Hilton Pinheiro Chaves / 10001197, Isabele
Villwock Bachtold / 10000783, Jorge Antonio Bezerra Curvina /
10001296, Jose Cesar Martins de Oliveira / 10000704, Jose Reynaldo
de Salles Carvalho / 10000983, Jose Ricardo Almeida de Britto Filho
/ 10001334, Josi Brandao Silva / 10000834, Jullyana Lemes di Car-
valho / 10001242, Junia Valeria Quiroga da Cunha / 10001190, Karla
Kristina Ribeiro de Mendonca / 10001121, Kassandra Soares da Cos-
ta Melo / 10001133, Laura Faria Florenzano / 10000999, Leandro
Camara Moita de Andrade / 10000731, Liana Memoria Cardoso /
10001283, Libna Andiara Pinto dos Santos / 10001160, Loreni
Schenkel de Oliveira / 10001166, Marcel Claudio Santana /
10001286, Marcelo Gustavo Costa de Brito / 10001186, Marcio Al-
ves de Oliveira Silva / 10000872, Marconi Edson Borges Machado /
10000785, Marcus Bernardino de Souza / 10001218, Marcus Danillo
Mendes Furtado / 10000813, Marcus Vinicius Teixeira Borba /
10000877, Maria Jeusilande de Sousa Cardoso / 10001002, Maria
Julia Werneck de Oliveira / 10000805, Marilea Alves de Figueiredo
Melo / 10000754, Marina de Oliveira Leal / 10001107, Marina Scar-
dovelli de Souza / 10001159, Mario Roberto Leite Pereira da Silva /
10000745, Marlize Daltro Assuncao / 10001293, Morgana Lomazzi
de Souza / 10001238, Moyses Emyr Wojcik Freitas / 10001175,
Murilo Otavio Lubambo de Melo / 10000848, Otavio Augusto Buzar
Perroni / 10000765, Patricia Alvares Barbosa / 10001230, Plinio
Portela de Oliveira / 10001030, Raimundo Clemente Lima Neto /
10001239, Reiner Veloso de Godoy / 10000849, Rejane Campos
Lima / 10000873, Ricardo Mandelli Bisi / 10001177, Ronaldo Jose da
Rocha / 10000826, Rosileen Candida de Araujo / 10000992, Sergio
Gustavo de Miranda / 10000984, Sueli Souza Silva / 10000759,
Tatiana Duarte Menezes / 10000934, Tatiana Nardy Pimentel /
10000833, Tatiane Rocha Vieira / 10001331, Thais de Sa e Abreu /
10000703, Thieres Santos Guimaraes / 10001232, Vanessa Moraes
Borges Franco / 10001158, Veralucia Pimenta de Moura / 10001172,
Vinolia Maria Costa de Oliveira Curvina / 10000779, Wilson Do-
mingos Sidinei Alves Miranda / 10000722, Wilton da Conceicao
Guimaraes.

2 Relação de candidatos aprovados no processo de admissão
nos cursos de graduação da Universidade de Brasília (UnB), na se-
guinte ordem: curso/turno, número de inscrição e nome do candidato
em ordem alfabética, nota e classificação final.

2.1 Agronomia
10000922, Caio Cesar Teobaldo, 6.51, 1.
2.2 Arquivologia - Norturno
10000720, Claudia Ferreira, 5.46, 4 / 10000705, Eduardo

Lopes de Carvalho, 5.57, 3 / 10001107, Marina Scardovelli de Souza,
6.69, 2 / 10000703, Thieres Santos Guimaraes, 7.39, 1.

2.3 Artes Cênicas *
10001035, Danyella Neves e Silva Proenca, 7.89, 1.
2.4 Artes Plásticas (Bacharelado) *
10000982, Denise Sales Vieira, 7.03, 3 / 10000716, Helga

Valeria de Lima Souza Junqueira, 6.75, 4 / 10001160, Loreni Schen-
kel de Oliveira, 7.09, 2 / 10001159, Mario Roberto Leite Pereira da
Silva, 7.47, 1.

2.5 Artes Plásticas (Licenciatura) *
10000885, Alice Maria Silva Magalhaes, 6.60, 1 / 10000759,

Tatiana Duarte Menezes, 5.91, 2.
2.6 Artes Plásticas (Licenciatura) * - Norturno
10001030, Raimundo Clemente Lima Neto, 6.38, 1.
2.7 Biblioteconomia
10000805, Marilea Alves de Figueiredo Melo, 5.90, 1.
2.8 Ciência da Computação
10000779, Wilson Domingos Sidinei Alves Miranda, 5.39,

1.
2.9 Ciência Política
10001166, Marcel Claudio Santana, 8.45, 1 / 10000849, Re-

jane Campos Lima, 7.82, 2.
2.10 Ciências Biológicas (Bacharelado/Licenciatura)
10001133, Laura Faria Florenzano, 5.78, 1.
2.11 Ciências Contábeis
10000935, Alex Fabiane Teixeira, 7.00, 1 / 10000755, Da-

nyella Moura Pereira Neto, 5.71, 2 / 10001334, Josi Brandao Silva,
5.61, 3.

2.12 Ciências Econômicas
10000971, Fabio de Paula Neves, 5.61, 6 / 10000985, Helio

Mauricio Miranda da Fonseca, 6.62, 2 / 10001283, Libna Andiara
Pinto dos Santos, 6.18, 4 / 10000872, Marconi Edson Borges Ma-
chado, 5.14, 7 / 10001218, Marcus Danillo Mendes Furtado, 5.90, 5
/ 10001175, Murilo Otavio Lubambo de Melo, 6.60, 3 / 10000873,
Ricardo Mandelli Bisi, 8.30, 1.

2.13 Ciências Sociais: Antropologia
10000700, Angelica Carolino de Sousa, 7.71, 2 / 10000830,

Galeno Ribeiro de Moura, 6.01, 6 / 10001332, Guido Pereira e Silva
Junior, 6.26, 4 / 10001197, Isabele Villwock Bachtold, 9.25, 1 /
10000785, Marcus Bernardino de Souza, 6.03, 5 / 10000833, Tatiane
Rocha Vieira, 6.77, 3 / 10001158, Veralucia Pimenta de Moura, 5.63,
7.

2.14 Ciências Sociais: Sociologia
10000715, Fernando Belchior Fontinele, 5.64, 3 / 10000750,

Fernando Luis Gaspary Beskow, 5.95, 2 / 10001172, Vinolia Maria
Costa de Oliveira Curvina, 6.75, 1.

2.15 Computação (Licenciatura) - Norturno
10001186, Marcio Alves de Oliveira Silva, 5.55, 2 /

10001238, Moyses Emyr Wojcik Freitas, 5.64, 1.
2.16 Educação Física
10000892, Danieli Coeli Malschik, 5.27, 1.
2.17 Engenharia Elétrica
10000950, Ana Camila Martins Bernardes, 5.13, 1.
2.18 Engenharia Florestal
10001331, Thais de Sa e Abreu, 5.13, 1.
2.19 Engenharia Mecânica
10001296, Jose Cesar Martins de Oliveira, 5.77, 1.
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2.20 Engenharia Mecatrônica
10001194, Hilton Pinheiro Chaves, 5.76, 1 / 10000983, Jose Ricardo Almeida de Britto Filho,

5.64, 2.
2.21 Estatística
10000813, Marcus Vinicius Teixeira Borba, 7.38, 1.
2.22 Filosofia
10001153, Djalma Augusto Ferreira Neto, 5.43, 2 / 10000783, Jorge Antonio Bezerra Curvina,

5.39, 3 / 10001239, Reiner Veloso de Godoy, 6.56, 1 / 10000722, Wilton da Conceicao Guimaraes, 5.24,
4.

2.23 Geologia
10001262, Edson Rodrigo Toledo Neto, 7.07, 1.
2.24 História
10000704, Jose Reynaldo de Salles Carvalho, 5.88, 2 / 10001286, Marcelo Gustavo Costa de

Brito, 8.31, 1.
2.25 Letras - Espanhol (Licenciatura) - Norturno
10001066, Andrea Santin Almeida, 7.15, 2 / 10000840, Daniele dos Santos Rosa, 9.67, 1.
2.26 Letras - Francês (Bacharelado/Licenciatura)
10001302, Astrogildo Lima Franco, 6.19, 2 / 10001269, Daniela de Oliveira e Silva, 5.19, 5 /

10000877, Maria Jeusilande de Sousa Cardoso, 6.75, 1 / 10000984, Sueli Souza Silva, 6.13, 3 /
10000934, Tatiana Nardy Pimentel, 5.26, 4.

2.27 Letras - Inglês (Bacharelado/Licenciatura)
10001018, Fernanda de Sa Meneses, 6.88, 1.
2.28 Letras - Português (Bacharelado/Licenciatura)
10000834, Jullyana Lemes di Carvalho, 7.64, 2 / 10001002, Maria Julia Werneck de Oliveira,

7.50, 3 / 10000848, Otavio Augusto Buzar Perroni, 7.83, 1.
2.29 Letras - Português (Licenciatura) - Norturno
10000837, Adriana Matos da Silva, 6.31, 2 / 10001214, Danielle Vanessa Nascimento, 5.92, 3

/ 10001242, Junia Valeria Quiroga da Cunha, 6.74, 1.
2.30 Letras - Tradução - Francês
10001190, Karla Kristina Ribeiro de Mendonca, 6.21, 1.
2.31 Letras - Tradução - Inglês
10000754, Marina de Oliveira Leal, 7.83, 1 / 10000765, Patricia Alvares Barbosa, 7.49, 2.
2.32 Matemática (Bacharelado/Licenciatura)
10001130, Getulio Lins Gomes, 7.83, 1 / 10001230, Plinio Portela de Oliveira, 6.35, 2.
2.33 Matemática (Licenciatura) - Norturno
10001199, Aderson Lucas Mendonca e Silva Medeiros, 8.04, 1 / 10000999, Leandro Camara

Moita de Andrade, 6.50, 2.
2.34 Pedagogia
10000955, Alexandre de Paula e Silva, 6.16, 4 / 10001121, Kassandra Soares da Costa Melo,

6.18, 3 / 10000745, Marlize Daltro Assuncao, 6.43, 2 / 10001232, Vanessa Moraes Borges Franco, 7.17,
1.

2.35 Pedagogia - Norturno
10000826, Rosileen Candida de Araujo, 5.65, 1.
2.36 Química (Bacharelado)
10001293, Morgana Lomazzi de Souza, 5.02, 2 / 10000992, Sergio Gustavo de Miranda, 5.68,

1.
2.37 Química (Licenciatura) - Norturno
10001177, Ronaldo Jose da Rocha, 6.76, 1.
2.38 Serviço Social
10000863, Andreia Mara Nunes Rodrigues Cordeiro, 7.81, 1 / 10000731, Liana Memoria

Cardoso, 5.38, 2.
3 Candidatos convocados para o registro, na seguinte ordem: curso/turno, número de inscrição

e nome do candidato em ordem alfabética.
3.1 Agronomia
10000922, Caio Cesar Teobaldo.
3.2 Arquivologia - Norturno
10000720, Claudia Ferreira / 10000705, Eduardo Lopes de Carvalho / 10001107, Marina

Scardovelli de Souza / 10000703, Thieres Santos Guimaraes.
3.3 Artes Cênicas *
10001035, Danyella Neves e Silva Proenca.
3.4 Artes Plásticas (Bacharelado) *
10000982, Denise Sales Vieira / 10000716, Helga Valeria de Lima Souza Junqueira / 10001160,

Loreni Schenkel de Oliveira / 10001159, Mario Roberto Leite Pereira da Silva.
3.5 Artes Plásticas (Licenciatura) *
10000885, Alice Maria Silva Magalhaes / 10000759, Tatiana Duarte Menezes.
3.6 Artes Plásticas (Licenciatura) * - Norturno
10001030, Raimundo Clemente Lima Neto.
3.7 Biblioteconomia
10000805, Marilea Alves de Figueiredo Melo.
3.8 Ciência da Computação
10000779, Wilson Domingos Sidinei Alves Miranda.
3.9 Ciência Política
10001166, Marcel Claudio Santana.
3.10 Ciências Biológicas (Bacharelado/Licenciatura)
10001133, Laura Faria Florenzano.
3.11 Ciências Contábeis
10000935, Alex Fabiane Teixeira / 10000755, Danyella Moura Pereira Neto / 10001334, Josi

Brandao Silva.
3.12 Ciências Econômicas
10000971, Fabio de Paula Neves / 10000985, Helio Mauricio Miranda da Fonseca / 10001283,

Libna Andiara Pinto dos Santos / 10000872, Marconi Edson Borges Machado / 10001218, Marcus
Danillo Mendes Furtado / 10001175, Murilo Otavio Lubambo de Melo / 10000873, Ricardo Mandelli
Bisi.

3.13 Ciências Sociais: Antropologia
10000700, Angelica Carolino de Sousa / 10000830, Galeno Ribeiro de Moura / 10001332,

Guido Pereira e Silva Junior / 10001197, Isabele Villwock Bachtold / 10000785, Marcus Bernardino de
Souza / 10000833, Tatiane Rocha Vieira / 10001158, Veralucia Pimenta de Moura.

3.14 Ciências Sociais: Sociologia
10000715, Fernando Belchior Fontinele / 10000750, Fernando Luis Gaspary Beskow /

10001172, Vinolia Maria Costa de Oliveira Curvina.
3.15 Computação (Licenciatura) - Norturno
10001186, Marcio Alves de Oliveira Silva / 10001238, Moyses Emyr Wojcik Freitas.
3.16 Educação Física
10000892, Danieli Coeli Malschik.
3.17 Engenharia Elétrica
10000950, Ana Camila Martins Bernardes.
3.18 Engenharia Florestal
10001331, Thais de Sa e Abreu.
3.19 Engenharia Mecânica
10001296, Jose Cesar Martins de Oliveira.

3.20 Engenharia Mecatrônica
10001194, Hilton Pinheiro Chaves / 10000983, Jose Ricardo Almeida de Britto Filho.
3.21 Estatística
10000813, Marcus Vinicius Teixeira Borba.
3.22 Filosofia
10001153, Djalma Augusto Ferreira Neto / 10000783, Jorge Antonio Bezerra Curvina /

10001239, Reiner Veloso de Godoy / 10000722, Wilton da Conceicao Guimaraes.
3.23 Geologia
10001262, Edson Rodrigo Toledo Neto.
3.24 História
10000704, Jose Reynaldo de Salles Carvalho / 10001286, Marcelo Gustavo Costa de Brito.
3.25 Letras - Espanhol (Licenciatura) - Norturno
10001066, Andrea Santin Almeida / 10000840, Daniele dos Santos Rosa.
3.26 Letras - Francês (Bacharelado/Licenciatura)
10001302, Astrogildo Lima Franco / 10001269, Daniela de Oliveira e Silva / 10000877, Maria

Jeusilande de Sousa Cardoso / 10000984, Sueli Souza Silva / 10000934, Tatiana Nardy Pimentel.
3.27 Letras - Inglês (Bacharelado/Licenciatura)
10001018, Fernanda de Sa Meneses.
3.28 Letras - Português (Bacharelado/Licenciatura)
10000834, Jullyana Lemes di Carvalho / 10001002, Maria Julia Werneck de Oliveira /

10000848, Otavio Augusto Buzar Perroni.
3.29 Letras - Português (Licenciatura) - Norturno
10000837, Adriana Matos da Silva / 10001214, Danielle Vanessa Nascimento / 10001242, Junia

Valeria Quiroga da Cunha.
3.30 Letras - Tradução - Francês
10001190, Karla Kristina Ribeiro de Mendonca.
3.31 Letras - Tradução - Inglês
10000754, Marina de Oliveira Leal / 10000765, Patricia Alvares Barbosa.
3.32 Matemática (Bacharelado/Licenciatura)
10001130, Getulio Lins Gomes / 10001230, Plinio Portela de Oliveira.
3.33 Matemática (Licenciatura) - Norturno
10001199, Aderson Lucas Mendonca e Silva Medeiros / 10000999, Leandro Camara Moita de

Andrade.
3.34 Pedagogia
10000955, Alexandre de Paula e Silva / 10001121, Kassandra Soares da Costa Melo /

10000745, Marlize Daltro Assuncao / 10001232, Vanessa Moraes Borges Franco.
3.35 Pedagogia - Norturno
10000826, Rosileen Candida de Araujo.
3.36 Química (Bacharelado)
10001293, Morgana Lomazzi de Souza / 10000992, Sergio Gustavo de Miranda.
3.37 Química (Licenciatura) - Norturno
10001177, Ronaldo Jose da Rocha.
3.38 Serviço Social
10000863, Andreia Mara Nunes Rodrigues Cordeiro / 10000731, Liana Memoria Cardoso.
4 Relação dos locais para registro, no dia 9 de agosto de 2011:

Campus Darcy Ribeiro - Plano Piloto
CURSOS DIURNOS

Curso Local de Registro/Posto Avançado da SAA
Administração - Diurno e Noturno; Arquivologia; Bi-
blioteconomia; Ciência Política;

PA/SAA na Faculdade de Economia, Admi-
nistração e Contabilidade (FACE).
Local de registro: Sala B - 101
Telefone: 3307-2844

Ciências Contábeis - Diurno e Noturno; Ciências Eco-
nômicas;
Direito - Diurno e Noturno Gestão; Museologia; Re-
lações Internacionais
Arquitetura e Urbanismo; Ciência da Computação; Co-
municação Social; Geofísica; Geologia

PA/SAA na Faculdade de Arquitetura e Ur-
banismo (FAU)
Local de registro: Sala AT - 480
Telefone: 3307-2816

Artes Cênicas; Artes Plásticas (Bacharela/Licenciatura);
Desenho Industrial;

PA/SAA na Faculdade de Educação (FE)

Educação Artística - Música (Licenciatura); Música (Ba-
charelado); Pedagogia

Local de registro: FE 3 - Sala BT - 06/20
Telefone: 3307-2116

Ciências Farmacêuticas; Educação Física; Enfermagem
e Obstetrícia; Medicina; Nutrição; Odontologia

PA/SAA na Faculdade de Ciências da Saúde
(FS)
Local de registro: Direção da Faculdade de
Saúde
Telefone: 3707-1948

Engenharia Civil; Engenharia da Computação; Engenha-
ria de Redes de Comunicação; Engenharia

PA/SAA na Faculdade de Tecnologia (FT)

Elétrica; Engenharia Florestal; Engenharia Mecânica;
Engenharia Mecatrônica

Local de registro: Sala ET - 109/7
Telefone: 3107-5668

Agronomia; Ciências Biológicas; Medicina Veterinária;
Psicologia; Química (Bacharelado)

PA/SAA no Instituto de Ciências Biológicas
(IB)
Local de registro: Sala AT - 142
Telefone: 3307-2258

Estatística; Física; Letras - Francês; Letras - Inglês; Le-
tras - Português; Letras - Português do Brasil como
Segunda Língua;

PA/SAA no Instituto de Ciências Exatas (IE)

Letras - Tradução (Inglês e Francês); Matemática (Ba-
charelado e Licenciatura)

Local de registro: Sala BT-370
Telefone: 3307-2790

Ciências Sociais; Filosofia; Geografia; História; Serviço
Social

PA/SAA no Instituto de Ciências Humanas
(IH)
Local de registro: BT - 1606 entrada prin-
cipal
Telefone: 3307-2762

CURSOS NOTURNOS
Curso Local de Registro/Posto Avançado da SAA
Artes Plásticas (Licenciatura); Música (Licenciatura);
Pedagogia

PA/SAA/Noturno na Faculdade de Educação
(FE)
Local de registro: FE 3 - Sala BT - 06/20
Telefone: 3307-2116

Ciências Ambientais; Ciências Biológicas; Química (Li-
cenciatura); Computação;

PA / S A A / N o t u r n o
Local do registro: Sala AT - 142
Telefone: 3307-2226

Engenharia de Produção; Física; Gestão de Políticas Pú-
blicas; História; Letras - Espanhol; Letras
- Japonês; Letras - Português; Letras - Tradução Es-
panhol; Matemática
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Campus Ceilândia
Curso Local de Registro/Posto Avançado da SAA
Enfermagem; Farmácia; Fisioterapia; Gestão de Saúde;
Terapia Ocupacional

Local de registro: QNN 14, área especial,
UnB/FCE

Campus Gama
Curso Local de Registro/Posto Avançado da SAA
Engenharia Local de registro: Praça 2 Lote 14 Setor Cen-

tral (Antigo Fórum do Gama)
Campus Planaltina

CURSOS DIURNOS
Curso Local de Registro/Posto Avançado da SAA
Ciências Naturais (Licenciatura); Gestão do Agronegó-
cio (Bacharelado)

Local de registro: Área Universitária nº 1, Vi-
la Nossa Senhora de Fátima

CURSOS NOTURNOS
Curso Local de Registro/Posto Avançado da SAA
Ciências Naturais (Licenciatura); Gestão Ambiental Local de registro: Área Universitária nº 1, Vi-

la Nossa Senhora de Fátima

4 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
4.1 As respostas aos recursos interpostos contra o resultado

provisório na segunda etapa estarão à disposição dos candidatos a
partir do dia 8 de agosto de 2011, no endereço eletrônico
h t t p : / / w w w. c e s p e . u n b . b r / v e s t i b u l a r / 2 d c s 2 0 11 .

4.1.1 O CESPE/UnB não arcará com prejuízos advindos de
problemas de ordem técnica dos computadores, falhas de comuni-
cação, congestionamento das linhas de comunicação, bem como de
outros fatores, de responsabilidade do candidato, que impossibilitem a
visualização das respostas aos recursos.

RICARDO CARMONA
Diretor-Geral do CESPE

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA
Decana de Ensino de Graduação

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

EXTRATO DE CONTRATO Nº 42/2011

Nº Processo: 23006000109201153. Contratante: FUNDACAO UNI-
VERSIDADE FEDERAL DO -ABC - UFABC. CNPJ Contratado:
40432544000147. Contratado : CLARO S.A. -Objeto: Prestação de
serviços móvel pessoal (SMP) de forma continuada, nas modalidades
local e roaming nacional e internacional, sistema Pós-Pago. Fun-
damento Legal: Leis 8666/1993, 10520/2002, Decretos 5450/2005,
3722/2001, 6204/2007, LC 123/2006 e IN 02/2008 e 03/2009. Vi-
gência: 08/08/2011 a 07/08/2012. Valor Total: R$376.198,80. Fonte:
112000000 - 2011NE800426. Data de Assinatura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 154503-26352-2011NE800051

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 67/2010. Nº Processo: 23006000270201046.
Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -ABC -
UFABC. CNPJ Contratado: 03158138000101. Contratado : G. BER-

TELLI ASSESSORIA EM -DOCUMENTOS LTDA.. Objeto: Pror-
rogação da vigência do Contrato nº. 067/2010 por mais 12 (doze)
meses, contados a partir de 07/08/2011 até 07/08/2012, com a al-
teração do Caput da Cláusula Décima Primeira do referido Contrato.
Fundamento Legal: Art. 57 da Lei nº. 8.666/1993Vigência:
07/08/2011 a 07/08/2012. Valor Total: R$8.501,99. Fonte: 112000000
- 2011NE800490. Data de Assinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 154503-26352-2011NE800051

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 79/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica espe-
cializada na prestação de serviços de elaboração, desenvolvimento,
emissão, implementação, do Programa de Prevenção de Riscos Am-
bientais-PPRA, para os Campi/Unidades da Fundação Universidade
Federal do ABC-UFABC, conforme especificações e quantidades
constantes no Termo de Referência - Anexo I, e neste Edital. Total de
Itens Licitados: 00007 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua Catequese, 242 Jardim - SANTO
ANDRE - SP . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O Edital estará disponível no sítio eletrônico www.compras-
n e t . g o v. b r

(SIDEC - 05/08/2011) 154503-26352-2011NE800051

PREGÃO Nº 80/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de canudos de formatura com
gravação de logomarca e nome da instituição, com logotipo em cores,
para atendimento das demandas da Fundação Universidade Federal do
ABC - UFABC, de acordo com as especificações e quantidades cons-
tantes no Termo de Referência - Anexo I, e neste Edital. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua Catequese, 242 Jardim - SANTO
ANDRE - SP . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O Edital estará disponível no sítio eletrônico www.compras-
n e t . g o v. b r

ALESSANDRA MONTEIRO DINIZ
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 154503-26352-2011NE800051

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 57/2011

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
publicada no D.O. de 10/06/2011 . OBJETO : PREGAO ELETRO-
NICO Aquisição com entrega parcelada de nitrogênio líquido, em
recipientes adequados, para abastecimento da Central Multiusuário da
UFABC, conforme especificações e quantidades descritas no Termo
de Referência, anexo I do Edital. Novo Edital: 08/08/2011 das 09h00
às 12h00 e d14h00 às 17h00 . Endereço: Rua Catequese, 242 Jardim
- SANTO ANDRE - SP Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
23/08/2011, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

BRUNO LUIZ SCARAFIZ
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154503-26352-2011NE800051

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 69/2011

A Equipe de Pregão Eletrônico da UFABC torna público o
resultado do Pregão Eletrônico nº 69/2011, declarando vencedora para
o item 1 a empresa LBM DEALER EQUIPAMENTOS LABORA-
TORIAIS E ELETRO ELETRÔNICOS LTDA. Os autos estão com
vista franqueada aos interessados.

BRUNO LUIZ SCARAFIZ
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154503-26352-2011NE800051

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 74/2011

Nº Processo: 23006000595201118 . Objeto: Aqusisição através de
importação de Software de Simulação Eletromagnética da CST STU-
DIO SUITE destinado à pesquisa científica. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XXI, da Lei 8.666/93 .
Justificativa: Importação de Software para Pesquisa Científica. De-
claração de Dispensa em 05/08/2011 . JOSÉ CARLOS DUGO .
Coordenador Geral de Suprimentos e Aquisições . Ratificação em
05/08/2011 . MARCOS JOEL RÚBIA . Pró-Reitor de Administração
Valor: R$ 3.836,33 . Contratada :COMPUTER SIMULATION TE-
CHNOLOGY AG. Valor: R$ 3.836,33

(SIDEC - 05/08/2011) 154503-26352-2011NE800051

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa do ramo per-
tinente para execução dos serviços de aplicação e divulgação escrita
em jornal diário, cuja circulação tenha abrangência de todo território
do estado do Acre com tiragem mínima de 3000 exemplares, em
centímetro por coluna (CM X COL), conforme Edital e seus anexos.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Campus Universitario, Br-
364, km 04, Bloco da Reitoria, Sala 19 Estação Experimental - RIO
BRANCO - AC . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
23/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

FRANCISCO RÔMULO DE MENEZES CARVALHO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154044-15261-2011NE800020

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DA GRANDE DOURADOS

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 54/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Serviços de transporte de pessoas por
meio de veículo do tipo Van. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 16h00 . ENDEREÇO: Rua
João Rosa Góes 1761 Vila Progresso - DOURADOS - MS . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br .

Abertura das Propostas: 02/09/2011 às 09h00 site www.compras-
net.gov.br . Informações Gerais: Senhores fornecedores, por gentileza,
fazer cotação de acordo com as especificações e exigências do edital
e seus anexos.

SILVANA DE ABREU
Pró-Reitora

(SIDEC - 05/08/2011) 154502-26350-2011NE800001

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO Nº 104/2010

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo Nº
23005002094201097 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Vi-
dros com Instalação

WEDSON DESIDÉRIO FERNANDES
Diretor-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 150248-26350-2011NE800788

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 77/2011

Foram vencedoras do certame as empresas: PE-DE-IO COMPLE-
MENTOS ORTOPEDICOS LTDA CNPJ 01.432.670/0001-40 para o
item 2 pelo valor de 2.429,70, COMERCIO DE MATERIAIS ME-
DICOS HOSPITALARES MACROSUL LTDA CNPJ
95.433.397/0001-11 para os itens 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 e 11 pelo
valor de R$ 11.995,20.

WEDSON DESIDÉRIO FERNANDES
Diretor-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 150248-26350-2011NE800788

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO MARANHÃO

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATO DE CONTRATO

N.º 125 PROCESSO N.º 23115.6369/2011-93. LOCATÁRIO: Uni-
versidade Federal do Maranhão. LOCADOR: JONATA FERREIRA
DE MOURA. Objetivo: Ministrar aulas como Professor Substituto.
VALOR MENSAL: Equivalente a Professor Auxiliar (Graduado).
PRAZO DE VIGÊNCIA: vigerá a partir do início de suas atividades,
este limitado ao prazo de 6 (seis) meses, com possibilidade de re-
novação de 6 em 6 meses, não podendo exceder a 24 (vinte e quatro)
meses no seu total. DATA DA ASSINATURA: 10 de junho de
2 0 11 .

PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL No- 122, DE 3 DE AGOSTO DE 2011
COMPLEMENTAR AO EDITAL No- 7 2 / 2 0 11

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO - UF-
MA, por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino, torna público o pre-
sente Edital, complementar ao Edital Nº 72/2011-PROEN, de 20 de
maio de 2011, referente ao cronograma e demais requisitos e pro-
cedimentos de convocação e de matrícula de candidatos para o pre-
enchimento de vagas remanescentes em Cursos de Graduação da
UFMA, após as duas Chamadas do Processo Seletivo SiSU 2011.2 e
após cinco Listas UFMA 2011.2, e em conformidade com o Edital Nº
07/2011-MEC, de 8 de junho de 2011, nos termos que se seguem.

1. As vagas eventualmente não ocupadas após as duas Cha-
madas do Processo Seletivo SiSU 2011.2 e após cinco Listas UFMA
2011.2 serão preenchidas mediante a utilização da Lista de Espera
SISU 2011.2, a partir da qual serão geradas tantas Listas UFMA
quantas forem necessárias, até que todas as vagas desta Universidade
tenham sido ocupadas.

2. As Listas UFMA de que trata este Edital serão compostas
pelos candidatos remanescentes - constantes na Lista de Espera, após
as duas Chamadas do Processo Seletivo SiSU 2011.2 e após cinco
Listas UFMA 2011.2 - classificados unicamente por ordem decres-
cente de pontuação no ENEM 2010, tal como fornecida pelo SiSU,
independente da categoria em que tenham efetuado inscrição para as
chamadas antecedentes.

3. Para efetivar suas matrículas nos cursos para os quais
foram selecionados em cada uma das Listas UFMA 2011.2, os can-
didatos deverão se dirigir, nos prazos especificados no quadro do
Anexo I, no horário das 08:00 h às 12:00 h e das 14:00 h às 18:00 h
(horário local), ao município de oferta do curso, nos locais/campi
indicados no Anexo II deste edital.
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HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 46/2011

Nº Processo: 23115003473201120 . Objeto: Aquisição de material de
consumo - fios cirurgicos, em carater de urgência. Total de Itens
Licitados: 00007 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso IV, da Lei
8.666/93 . Justificativa: O HUUFMA é resp. no MA pela realização
de proc. de média e alta complexidade atendendo a pop. do Estado e
de outros municípios Declaração de Dispensa em 18/07/2011 . CAR-
LA REGIA BELO SOARES . Diretora da Divisão de Mate-
rial/HUUFMA . Ratificação em 28/07/2011 . VINICIUS JOSE DA
SILVA NINA . Diretor Geral do HUUFMA . Valor: R$ 19.184,64 .
Contratada :MED-SURGERY HOSPITALAR LTDA . Valor: R$
17.248,80 . Contratada :POINT SUTURE DO BRASIL IND DE
FIOCIRURGICOS LTDA . Valor: R$ 930,24 . Contratada :BIOLINE
FIOS CIRURGICOS LTDA . Valor: R$ 1.005,60

(SIDEC - 05/08/2011) 154072-15258-2011NE800414

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 47/2011

Nº Processo: 00231150254201190 . Objeto: Avaliação Patrimonial
para locação de imóvel para instalação de serviços de arquivo médico
e estatística. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 24, inciso X, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Valor monetário.
Declaração de Dispensa em 13/12/2010 . LADIELSON ALVES DA
SILVA . Engenheiro Mecânico do HUUFMA. . Ratificação em
03/08/2011 . JOYCE SANTOS LAGES . Diretora Geral do HUUF-
MA.(em exercício). . Valor: R$ 18.000,00 . Contratada :CESAR RO-
BERTO ROSARIO MARINHO . Valor: R$ 18.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 154072-15258-2011NE801310

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 121/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material de Consumo (lâm-
pada fluorescente 16W, 60Hz, bucha s 06 de PVC parafuso, bucha s
08 PVC com parafuso e outros) Total de Itens Licitados: 00044 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Rua Barão de Itapary, 227 Centro - SAO LUIS - MA .

Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 23/08/2011 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: As pro-
postas deverão atender o especificado do Termo de Referência do
Edital.

(SIDEC - 05/08/2011) 154072-15258-2011NE801310

PREGÃO Nº 153/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material de Consumo (
DISPOSITIVO COLETORES DE COLOSTOMIA/UROSTOMIA E
OUTROS) Total de Itens Licitados: 00018 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua Barão de
Itapary, 227 Centro - SAO LUIS - MA . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 24/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br
Informações Gerais: As propostas deverão atender o especificado no
Termo de Referência do Edital.

ANA LAURA ALVES DE ARAUJO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 154072-15258-2011NE801310

PREGÃO Nº 154/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada em
serviço de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos mé-
dico-hospitalares do HUUFMA Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Rua Barão de Itapary, 227 Centro - SAO LUIS - MA .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 24/08/2011 às
15h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: As pro-
postas deverão atender ao especificado no projeto básico do edital

BRUNO SOUSA LYRA PESSOA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154072-15258-2011NE801310

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
CONCORRÊNCIA Nº 1/2011

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
publicada no D.O. de 25/07/2011 . OBJETO: Contratação de empresa
de engenharia especializada para execução da construção predial para
implatação dos nucleos do figado, endocrinologia e dermatologia des-
te HUUFMA. Novo Edital: 08/08/2011 das 08h00 às 12h00 e d14h00
às 17h00 . Endereço: Rua Barão de Itapary, 227 Centro - SAO LUIS
- MA . Entrega das Propostas: 12/09/2011 às 15h00.

LUIZ CAMPELO DE ARAUJO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154072-15258-2011NE801310

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 90/2011

O Hospital Universitário da UFMA divulga o Resultado de
Julgamento das propostas referente ao Pregão Eletrônico (RP SIDEC
090/2011), Processo 001817/2011-60, Objeto: Contratação de em-
presa especializada tipo: (Serviço de confecção de farda para uso da
equipe administrativa da divisão de Engenharia do HUUFMA). Em-
presa vencedora: 1 - L. S. E SILVA PEREIRA SERVIÇOS, CNPJ nº
13701.319/0001-96, itens 01 (79,50), 02(79,50), 03(79,50), 04(79,50),
05(79,50), 06(81,50) e 07(81,50). São Luís (MA), 05 de Agosto de
2 0 11 .

(SIDEC - 05/08/2011) 154072-15258-2011NE801310

PREGÃO Nº 134/2011

O Hospital Universitário da UFMA divulga o Resultado de Julga-
mento das propostas referente ao Pregão Eletrônico (PE SIDEC 134/2011),
Processo 002850/2011-00, Objeto: Contratação de empresa especializada tipo:
(Serviço de Manutenção preventiva e corretiva em equipamentos Médico-
Hospitalares pertencentes ao ambulatório de cardiologia do HUUFMA). Em-
presa vencedora: 1 - M H E REPRESENTAÇÕES, CNPJ nº 01.374.045/0001-
99, item: 01 (81.960,00). São Luís (MA), 05 de Agosto de 2011.

BRUNO SOUSA LYRA PESSOA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154072-15258-2011NE801310

4. A 7ª e a 8ª Lista UFMA e, eventualmente, outras que se façam necessárias, só serão
divulgadas caso não haja o preenchimento completo das vagas ofertadas na 6ª Lista UFMA, ficando
encerrado o cronograma constante no Anexo I deste edital, em caso de preenchimento completo, e assim
sucessivamente.

5. Para efetivar a matrícula institucional na UFMA, os candidatos classificados nas Listas
UFMA deverão estar de posse dos seguintes documentos originais:

a) Registro Geral de Identidade (RG);
b) C.P.F.;
c) Prova de quitação com o serviço militar, para os candidatos, do sexo masculino, maiores de

18 anos e menores de 45 anos;
d) Título de Eleitor e prova de quitação eleitoral, para maiores de 18 anos;
e) Certificado de Conclusão do Ensino Médio ou estudos equivalentes, devidamente registrado

ou autenticado pelo órgão competente;
f) Histórico Escolar do Ensino Médio.
6. Os candidatos que forem convocados para matrícula e não estejam de posse dos documentos

escolares exigidos no item 5, alíneas e) e f), poderão efetuar sua matrícula mediante a apresentação de
Termo de Compromisso, conforme modelo do Anexo IV do Edital Nº 72/2011-PROEN, acompanhado
de certidão ou declaração de conclusão de Ensino Médio, Técnico ou equivalente, devidamente assinada
pela Direção da Escola, ficando a obrigação de, no prazo de 90 dias, apresentarem o certificado ou
diploma de conclusão do Ensino Médio, Técnico ou equivalente, devidamente registrado, e histórico
escolar, sob pena de cancelamento da matrícula inicialmente deferida.

7. Além dos documentos originais referidos no item 5, o candidato selecionado deve trazer para
a efetivação de sua matrícula:

a) Duas fotos 3x4 coloridas e recentes, de frente, iguais e ainda não utilizadas;
b) Cópia autenticada do Certificado de Conclusão do Ensino Médio ou estudos equivalentes,

referido na letra "e" do item 5;
c) Cópia autenticada do Histórico Escolar do Ensino Médio, referido na letra "f" do item 5;
d) Declaração assinada, conforme o modelo do Anexo II do Edital nº 72/2011- PROEN, de que

não está cursando, nem está matriculado em qualquer curso de graduação de instituição pública (con-
forme o disposto na Lei nº 12.089, de 11 de novembro de 2009);

8. Para efetivar a matrícula dos candidatos selecionados para o Curso de Música (Licenciatura),
será exigida a apresentação, além dos documentos exigidos nos itens 5 e 7 e dos elementos requeridos
pelo item 6, de uma documentação específica adicional, alternativamente:

I. Declaração de estar matriculado e cursando nível Técnico em Instrumento Musical, Canto,
Composição ou Regência de Instituição de Ensino Musical reconhecida por Conselho Estadual de
Educação; ou

II. Diploma de Curso Básico ou Técnico em Instrumento Musical, Canto, Composição ou
Regência de Instituição de Ensino Musical reconhecida por Conselho Estadual de Educação; ou

III. Declaração de Aptidão Musical expedida pelo Curso de Música da Universidade Federal do
Maranhão ou outra Instituição de Ensino Superior reconhecida pelo Ministério da Educação.

9. A não apresentação, por parte do candidato, de qualquer documento exigido para a efetivação
da matrícula, implicará a perda automática da vaga para a qual foi selecionado.

10. É de responsabilidade exclusiva do candidato a observância dos requisitos, procedimentos e
prazos estabelecidos neste Edital, bem como o acompanhamento da publicação das Listas UFMA no
endereço eletrônico www.ufma.br.

11. Fazem parte deste Edital os seguintes anexos:
a) Anexo I: 2º Cronograma de Matrícula referente a Listas UFMA 2011.2;
b) Anexo II: Locais de Matrícula.

JOÃO DE DEUS MENDES DA SILVA
Pró-Reitor

Em exercício

ANEXO I

2º CRONOGRAMA DE MATRÍCULA REFERENTE A LISTAS UFMA 2011.2

LISTA UFMA AT I V I D A D E D ATA HORÁRIO

6ª
(Sexta)

Divulgação da 6ª Lista UFMA, gerada a partir Lista de Espera
SiSU 2011.2, na página www.ufma.br.

0 5 / 0 8 / 2 0 11 Até às 18h

Matrícula dos classificados na 6ª Lista UFMA nos locais indicados
no Anexo II deste Edital.

08 e 09/08/2011 8h às 12h e 14h às
18h

7ª
(Sétima)

Divulgação da 7ª Lista UFMA, gerada a partir Lista de Espera
SiSU 2011.2, na página www.ufma.br.

1 0 / 0 8 / 2 0 11 Até às 18h

Matrícula dos classificados na 7ª Lista UFMA nos locais indicados
no Anexo II deste Edital.

12 e 15/08/2011 8h às 12h e 14h às
18h

8ª
(Oitava)

Divulgação da 8ª Lista UFMA, gerada a partir Lista de Espera
SiSU 2011.2, na página www.ufma.br.

1 6 / 0 8 / 2 0 11 Até às 18h

Matrícula dos classificados na 8ª Lista UFMA nos locais indicados
no Anexo II deste Edital.

18 e 19/08/2011 8h às 12h e 14h às
18h

ANEXO II

LOCAIS DE MATRÍCULA

CAMPUS DE BACABAL Contato/Fone

Secretaria Acadêmica - Avenida Governador João Alberto de Sousa, s/n,
Bairro Bambu, Bacabal-MA.

(99) 3621 2479

CAMPUS DE CHAPADINHA Contato/Fone

Centro de Ciências Agrárias e Ambientais (CCAA), Secretaria Aca-
dêmica - BR-222, Km 04, s/n, Chapadinha-MA.

(98) 3471 1201

CAMPUS DE CODÓ Contato/Fone

Secretaria Acadêmica - Avenida Dr. José Anselmo, 2.008, Bairro: São
Benedito, Codó-MA.

(99) 3661 2340

CAMPUS DE IMPERATRIZ Contato/Fone

Centro de Ciências Sociais, Saúde e Tecnologia (CCSST), Secretaria
Acadêmica, Rua Urbano Santos, s/n, Imperatriz-MA.

(99) 3524 6200
(99) 3525 3516

CAMPUS DE SÃO BERNARDO Contato/Fone

Secretaria Acadêmica - Rua Projetada, s/n, Perímetro Urbano, São
Bernardo-MA.

(98) 3477 1513
(98) 3477 1526

CAMPUS DE SÃO LUÍS Contato/Fone

Divisão de Organização Acadêmica/DIORC/DEOAC/PROEN - Avenida
dos Portugueses, s/n, Prédio CEB Velho, Campus Universitário do Ba-
canga, São Luís-MA.

(98) 3301 8737
(98) 3301 8738
(98) 3301 8739
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FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE MATO GROSSO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 23/2011

Nº Processo: 23108.027737/11-6 . Objeto: Pagamento de taxa referente a
inscrição no curso desemvolvimento de web: formação webmasters pro-
fissional. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25,
inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Art. e Inc. acima citado De-
claração de Inexigibilidade em 04/08/2011 . LUIS ANTONIO DORI-
LEO LOUZICH . Coordenador de Compras . Ratificação em 04/08/2011
. VALERIA CALMON CERISARA . Pro Reitora . Valor: R$ 1.680,00 .
Contratada :TDS SYSTEM LTDA - EPP . Valor: R$ 1.680,00

(SIDEC - 05/08/2011) 154045-15262-2011NE800213

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 106/2011

Número do Contrato: 93/2010. Nº Processo: 23108.028661/11-8.
Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE -MATO
GROSSO. CNPJ Contratado: 01032835000196. Contratado : TILLO
CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA-EPP. Objeto: Prorrogao prazo
de vigencia do contratooriginal 093/2010 por mais 4 meses corridos.
Fundamento Legal: 8.666/93 Data de Assinatura: 02/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 154045-15262-2011NE800213

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JÚLIO MÜLLER

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 64/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - No Sistema de Registro de Preços para
eventuais e futuras aquisições de Materiais Hospitalar Descartáveis
(Papel Grau Cirúrgico) Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 17h30 . ENDEREÇO: Rua
Luís Philippe Pereira Leite s/nº Alvorada - CUIABA - MT . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h30 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 15h00 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: As especificações dos
produtos devem ser consideradas as do Termo de Referência do
Editlal

ANA CATARINA BAICERE
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 154070-15262-2011NE000264

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO MATO GROSSO DO SUL

NÚCLEO DE HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata para Registro de Preços nº 065/2011 - NHU/UFMS,
Pregão Eletrônico nº 066/2011, Processo Administrativo nº
23104.050395/2011-90, celebrado entre o Núcleo de Hospital Uni-
versitário/UFMS e a empresa M.S. DIAGNÓSTICA LTDA. Objeto:
Aquisição de Kits Reagentes para Realização de Hemograma. Valor:
R$ 329.840,00. Vigência: 15/08/2011 a 14/08/2012. Data de As-
sinatura: 27/07/2011. Assinam: o Diretor Geral Prof. José Carlos
Dorsa Vieira Pontes pelo NHU/UFMS e o representantes legal da
empresa vencedora.

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 97/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 04/07/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de materiais para cirurgias gerais-"Hemodinâmica" taiscomo:-Adap-
tadores, Fios-guia, Cateteres, e outros, conforme especificações des-
critas nos Anexos II e IV(Têrmo de referência) com previsãode con-
sumo em doze meses.

EMERSON RIBEIRO DA SILVA DO NASCIMENTO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Em exercício

(SIDEC - 05/08/2011)

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 131/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação empresa especializada em
tratamento de residuos quimicos liquidos e solidos. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Av. Filinto Muller, 1555, fundos Vila Ipiranga
-CAMPO GRANDE - MS .

Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
15h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Edital
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JOÃO JAIR SARTORELLO
Pró-Reitor

Em exercicio

(SIDEC - 05/08/2011) 154054-15269-2011NE800112

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAL

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Contrato nº 2 - Contrato Aditivo Nº 2010/000053 - UFMS, celebrado
entre a Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul e o(a)
KIASE SEBASTIANA MORAES SIQUEIRA. Objetivo: contrato
temporário nos termos da Lei nº 8.745/93. Vigência: 01/08/2010 à
31/12/2010.

PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL PREG No- 120, DE 4 DE AGOSTO DE 2011
TORNAR SEM EFEITO O EDITAL PREG Nº 109

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DE GRADUAÇÃO da Fun-
dação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas
atribuições legais e de acordo com a Portaria RTR nº. 470, de
29.04.2009, que subdelega a competência para gerenciar o presente
Concurso Público de Provas e Títulos; a Lei nº 10.741, de 1º.10.2003;
o Decreto nº 6944, de 21.08.2009; o Decreto nº 7485, de 18.05.2011;
a Portaria MEC nº 243, de 03.03.2011, no art. 134, do Regimento
Geral da UFMS (Resolução COUN nº. 55*, de 30.08.2004); a Re-
solução CD nº. 27 de 24.04.2009; a Resolução CD nº 7, de 20.2.2009;
o Edital Preg nº 42, de 29.04.2009, e considerando o Edital Preg nº
63, de 1º.07.2009, resolve:

1. Tornar sem efeito o Edital Preg nº 109, de 26-07-2011,
publicado no DOU n° 144, de 28-07-2011, seção 3, página 34.

HENRIQUE MONGELLI

EDITAL No- 122, DE 4 DE AGOSTO DE 2011
CONCURSO PÚBLICO PARA INGRESSO NA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DE GRADUAÇÃO da Fundação Universidade Federal de Mato
Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Portaria RTR nº. 470, de 29.04.2009,
que subdelega a competência para gerenciar o presente Concurso Público de Provas e Títulos; a Lei nº
10.741, de 1º.10.2003; o Decreto nº 6944, de 21.08.2009; o Decreto nº 7485, de 18.05.2011; a Portaria
MEC nº 243, de 03.03.2011, no art. 134, do Regimento Geral da UFMS (Resolução COUN nº. 55*, de
30.08.2004); a Resolução CD nº. 27 de 24.04.2009; a Resolução CD nº 7, de 20.2.2009; o Edital Preg
nº 42, de 29.04.2009, e considerando o Edital Preg nº 63, de 1º.07.2009, resolve:

1. Torna público, através deste Edital, a CONVOCAÇÃO, dos candidatos abaixo relacionados,
para sessão de sorteio de temas e realização de provas escrita, didática e de títulos referentes ao
Concurso Público para Ingresso na Carreira do Magistério Superior na Classe de Professor Auxiliar -
Área/Subárea: Linguística, Letras e Artes/Letras/Libras - CCHS; CPAQ; CPAN; CPTL e CPCX, objeto
do Edital PREG nº 42/2009.

2. NOMES DOS CANDIDATOS:

AQUIDAUANA
Jadson Justi
Janete de Melo Nantes
Maria Cemir Cristaldo Alves Estadulho
CAMPO GRANDE
Elizanete Favaro
Francisco Matrone Cabulon Junior
Grazielly Vilhalba Silva do Nascimento
Milena Pereira da Silva
Valdir Balbueno
CORUMBÁ
Leila Avila de Alencar
Luciana Lopes Coelho
Lucyenne Matos Costa Viera Machado
Maria Cristina Maia de Souza
COXIM
Aline de Menezes Bregonci
Taynã Araujo Naves
TRÊS LAGOAS
Elisama Rode Boeira
Fabiana Lopes Coelho
Sheyla Cristina Araujo Matoso Silva

3. CALENDÁRIO DE ATIVIDADES:
- sorteio dos temas: 03.09.2011 (sábado) às 8h.
- prova escrita: 03.09.2011 (sábado) até 3 horas após o sorteio dos temas para as provas escrita

e didática;
- prova didática: 04.09.2011 (domingo) em horário fixado pela banca examinadora e divulgado

junto com o resultado da prova escrita;
O Curriculum Vitae completo deverá ser entregue pelos candidatos aprovados na prova escrita

de acordo com as Normas do Concurso (arts. 33 e 34 da Resolução CD nº 7/2009).
4. LOCAL:
- O local da realização das provas, na Cidade Universitária, em Campo Grande será divulgado

posteriormente, em Edital próprio.

HENRIQUE MONGELLI

RETIFICAÇÃO

No EDITAL Preg nº 111, de 1º de agosto de 2011, publicado no DOU nº 147, de 2-8-20 11 ,
seção 3, págs. 34 e 35; e no BS n° 5103, de 3-8-2011; no item 1. CENTRO/CAMPUS/FACULDADE,
CURSO/ÁREA/SUBÁREA, NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, CLASSE e DURAÇÃO
PREVISTA DO CONTRATO:

Onde se lê: -

CORUMBÁ/MS
C PA N Curso de Administração 01 40 Assistente Até

3 1 / 1 2 / 2 0 11
Curso de Ciências Contábeis 01 40 Assistente Até

3 1 / 1 2 / 2 0 11
C PA N Letras/Linguística e Língua Portuguesa 01 40 Adjunto Até

3 1 / 1 2 / 2 0 11
História/História do Brasil 01 40 Assistente Até

3 1 / 1 2 / 2 0 11

Leia-se:

CORUMBÁ/MS
C PA N Curso de Administração 02 40 Assistente Até

3 1 / 1 2 / 2 0 11
C PA N Letras/Linguística e Língua Portuguesa 01 40 Adjunto Até

3 1 / 1 2 / 2 0 11
História/História do Brasil 01 40 Assistente Até

3 1 / 1 2 / 2 0 11

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE OURO PRETO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 138/2011

Nº Processo: 23109-2775/2011-0 . Objeto: Locação de salas de aulas. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Artigo 24, inciso X, da Lei 8.666/93 em sua redação atual. . Justificativa: De-
ficiência de salas de aulas no ICEA e as obras dos novos prédios não foram concluídas. Declaração de
Dispensa em 05/08/2011 . ÁLVARO GUARDA . Ordenador de Despesas . Ratificação em 05/08/2011 .
JOÃO LUIZ MARTINS . Reitor . Valor: R$ 32.500,00 . Contratada COLEGIO E FACULDADE
KENNEDY LTDA . Valor: R$ 32.500,00

(SIDEC - 05/08/2011) 154046-15263-2011NE800196

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 108/2011

Foi vencedora a empresa Lua Cheia Bar e Restaurante Ltda.

ÁLVARO GUARDA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 154046-15263-2011NE800196
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FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

EDITAL No- 115, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAM-
PA, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi
delegada pela Portaria nº 113, de 22 de janeiro de 2008, do Ministro
do Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União de 23
de janeiro de 2008, divulga a abertura de inscrições para Seleção
Simplificada de Professor Substituto, conforme disposto na Lei nº
8.745/93, especificadas abaixo, na forma da legislação vigente:

CAMPUS: Alegrete
ÁREA DE CONHECIMENTO: Programação e Estruturas de

Dados
REQUISITOS: Graduação em Ciência da Computação ou

áreas afins, ou Mestrado em Ciência da Computação ou áreas afins ou
Doutorado em Ciência da Computação ou áreas afins

VAGAS: 02 (duas)
CLASSE/REGIME DE TRABALHO: 20h
TIPOS DE PROVA: Prova Escrita, Didática, Títulos
DATA PROVÁVEL DE REALIZAÇÃO DA PROVA: 29 de

agosto a 02 de setembro de 2011
LOCAL DE PROVA: Campus Alegrete, Av. Tiarajú, 810,

Bairro Ibirapuitã - Alegrete / RS
A jornada de trabalho poderá ser distribuída nos períodos

diurno e noturno, conforme a necessidade da Fundação Universidade
Federal do Pampa.

O candidato deverá se inscrever no período de 08 a 22 de
agosto de 2011 através do endereço eletrônico www.unipampa.edu.br
mediante preenchimento de formulário eletrônico específico. O re-
cebimento das inscrições será acusado no mesmo endereço, no prazo
máximo de 24 horas. Em caso de dúvida sobre o recebimento da
inscrição, o candidato poderá contatar a Universidade através do
telefone (53) 3240-5400.

Os candidatos serão informados via e-mail da data da rea-
lização das provas, e no momento da instalação deverão apresentar à
Banca Examinadora a documentação necessária para instruir o pro-
cesso, como segue:

a) Documento de Identidade, foto, Quitação com o Serviço
Militar para brasileiros, Título de Eleitor e Prova de quitação com as
obrigações eleitorais (documentos originais ou cópias autenticadas ou
cópias que possam ser conferidas com o original antes do início das
provas do concurso).

- Caso o candidato esteja impossibilitado de apresentar, no
dia de realização das provas, documento de identidade original, por
motivo de extravio, deverá apresentar boletim de ocorrência expedido
em órgão policial há, no máximo, trinta dias, sendo então submetido
à identificação especial, com coleta de assinatura e impressão di-
gital.

b) Declaração de que aceita as condições e normas esta-
belecidas no respectivo Edital, e que delas tem pleno conhecimento
(disponível em www.unipampa.edu.br).

c) Cópia autenticada de diploma de Graduação com validade
nacional.

d) Currículo Lattes impresso - a partir da Plataforma Lattes,
modelo CNPq.

e) Comprovante de recolhimento da taxa de inscrição, no
valor de R$ 50,00 (cinqüenta reais), conforme guia de recolhimento
disponível em www.unipampa.edu.br.

e.l Para os candidatos que solicitaram isenção da taxa de
inscrição, requerimento devidamente assinado contendo a indicação
do NIS - Número de Identificação Social e a declaração que atende à
condição estabelecida no Decreto nº 6.135, de 26/06/2007.

f) Da solicitação de isenção da taxa de inscrição.
f.1) Os candidatos que pretendem solicitar isenção da taxa de

inscrição deverão fazê-lo até o dia 18/08/2011.
f.2) Terá direito à isenção, segundo Decreto nº 6.593, de

02/10/2008, publicado no DOU de 03/10/2008, o candidato que:
I) estiver inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais

do Governo Federal- CadÚnico, de que trata o Decreto nº 6.135, de
26/06/2007 e;

II) for membro de família de baixa renda de que trata o
Decreto nº 6.135, de 26/06/2007.

f.3) A isenção deverá ser solicitada mediante requerimento,
disponível no endereço www.unipampa.edu.br, a ser enviado pelo
candidato à Comissão de Concursos, pelo correio eletrônico con-
cursos@unipampa.edu.br, contendo:

I) indicação do Número de Identificação Social - NIS, atri-
buído pelo CadÚnico;

II) declaração de que atende à condição estabelecida na letra
f.2, item II acima.

f.4) A UNIPAMPA consultará o órgão gestor do CadÚnico
para verificar a veracidade das informações prestadas pelo candidato,
a declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei,
aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do
Decreto nº 83.936, de 06/09/1979.

f.5) O resultado da solicitação será divulgado juntamente
com a relação de inscritos, no endereço eletrônico www.unipam-
pa.edu.br, bem como em quadro de avisos dos campi da UNIPAM-
PA .

f.6) O candidato que não tiver seu pedido de isenção de-
ferido e que não efetuar o pagamento da taxa de inscrição até 03
(três) dias após a publicação da homologação no site www.unipam-
pa.edu.br, estará automaticamente excluído do concurso público.

É proibida a contratação de servidores da Administração
Direta ou Indireta da União, Estados ou Municípios, bem como de
suas subsidiárias ou controladas, salvo nos casos previstos no inciso
XVI, letras "a", "b" e "c", do art. 37 da Constituição Federal.

Só poderão ser contratados candidatos que anteriormente
exerceram atividades com base na Lei nº 8.745/93, cujos contratos
tenham expirado há mais de 24 (vinte e quatro) meses. O não com-
parecimento a qualquer das provas implicará em desistência da Se-
leção por parte do Candidato.

O programa do concurso será publicado somente no en-
dereço eletrônico www.unipampa.edu.br.

O candidato não poderá alegar desconhecimento acerca da
data, local e horário de realização das provas, como justificativa de
sua ausência.

Será excluído do Concurso Público o candidato que:
a) Apresentar-se após o horário estabelecido ou não com-

parecer às provas, por qualquer que seja o motivo alegado;
b) Não apresentar documento que bem o identifique;
c) For surpreendido, durante a realização das provas, em

comunicação com outro candidato;
d) Fizer uso de qualquer tipo de equipamento eletrônico de

comunicação ou similares, bem como de protetores auriculares, ou
portar arma, mesmo que possua a respectiva autorização para porte;

e) Utilizar-se de meios ilícitos durante as provas ou perturbar
a ordem dos trabalhos;

f) Agir com descortesia em relação a qualquer pessoa en-
volvida na realização das provas.

Os candidatos selecionados serão contratados por tempo de-
terminado, por um período inicial de até 06 (seis) meses, podendo ser
prorrogado por até 24 (vinte e quatro) meses, de acordo com a
legislação vigente. O prazo de validade do concurso será de 1(um)
ano contado a partir da data da publicação da homologação no Diário
Oficial da União.

O prazo das inscrições para o processo seletivo deste edital
será reaberto caso não haja inscrições homologadas. Na reabertura de
inscrições a exigência do Título de Mestrado será retirado. O prazo
para inscrições no concurso reaberto será de 7 (sete) dias, a contar da
publicação da homologação das inscrições iniciais, sendo a notícia
publicada somente em www.unipampa.edu.br/portal/concursos.

MARIA BEATRIZ LUCE
Reitora Pró-Tempore

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 8/2011

Objeto: A presente licitação tem como objeto a contratação de em-
presa especializada para a execução, sob regime de empreitada por
preços unitários, dos serviços necessários à realização da obra de
construção civil do Prédio Administrativo no Campus Itaqui, con-
forme Projeto Básico - Anexo 12 do Edital. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h30 .
ENDEREÇO: Rua Monsenhor Constábile Hipólito, nº 125. Centro -
BAGE - RS . Entrega das Propostas: 13/09/2011 às 10h00 . Endereço:
Rua Monsenhor Constábile Hipólito, nº 125. Centro - BAGE - RS .
Informações Gerais: Edital à disposição na página da Instituição
(www.unipampa.edu.br). Informações com a Comissão Permanente
de Licitações, pelo endereço eletrônico: cpl@unipampa.edu.br, ou
pelos telefones (53) 32474549 e FAX 32405424

LUIZA GASTAL
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

(SIDEC - 05/08/2011) 154359-26266-2011NE800042

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 93/2011

Nº Processo: 23100001019201110 . Objeto: Contratacao de empresa
especializada para realizacao de concurso publico para provimento de
cargos tecnico-administrativos da UNIPAMPA Total de Itens Lici-
tados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XIII, da Lei
8.666/93 . Justificativa: Concurso para provimento de cargos do efe-
tivo permanente da Instituicao Declaração de Dispensa em
05/08/2011 . DOMINGOS AYMONE FILHO . Coordenador CMP .
Ratificação em 05/08/2011 . EVERON BONOW . Pro-Reitor de
Administracao . Valor: R$ 30.667,00 . Contratada :FUNDACAO
UNIVERSIDADE EMPRESA DE TECNOLOGIA E CIENCIAS .
Valor: R$ 30.667,00

(SIDEC - 05/08/2011) 154359-26266-2011NE800042

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE PELOTAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 46/2010. Nº Processo: 23110005970201030.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS -CNPJ
Contratado: 05341790000192. Contratado : INOVATIS POA CO-
MERCIAL LTDA - EPP-Objeto: O presente contrato será prorrogado
por 30 (trinta) dias úteis, a contar de 06 de agosto de 2011, nos
termos do artigo 57,÷ 1º,incisoII da Lei 8.666/93. Fundamento Legal:
Lei 8.666/93 Vigência: 06/08/2011 a 19/09/2011. Data de Assinatura:
0 4 / 0 8 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 154047-15264-2011NE800674

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 49/2010. Nº Processo: 23110001893201049.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS -CNPJ
Contratado: 02116344000196. Contratado : FARIA & NUNES LTDA
-Objeto: O presente contrato será prorrogado por20 (vinte) dias úteis,
a contar de 02 de agostode 2011, nos termos do artigo 57, ÷ 1º,inciso
II da Lei 8.666/93. Fundamento Legal: Lei.8666/93 Vigência:
02/08/2011 a 29/08/2011. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 154047-15264-2011NE800674

EDITAL No- 80, DE 4 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de
Gerenciamento de Informações e Concursos, torna pública a homo-
logação das inscrições, a Comissão Examinadora e as datas de provas
do Concurso Público para o Magistério Superior, regido pelo Edital
CGIC nº 060/2011, publicado no Diário Oficial da União de
13/06/2011, conforme decisão ad referendum do Conselho Coorde-
nador do Ensino, da Pesquisa e da Extensão - COCEPE, em 02 de
agosto de 2011.

Unidade/Área: Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel / Fi-
topatologia

Professor Adjunto - Processo nº 23110.003317/2011-17

Período de Provas/Horário/Local: 22 a Fi-
tossanidade -

26.08.2011 / 09h / Departamento de
FAEM - Campus Capão do Leão

Inscrições Homologadas:
Jean Herllington Araújo Monteiro
Maristela dos Santos Rey Borin
Marcelo Gripa Madalosso
Zarela Gudelia Casas Navarro Zanatta
Leandro José Dallagnol
Renata Silva Canuto de Pinho
Adriana Temuri Itako
Carla Lima Corrêa
Kércya Maria Simões de Siqueira
Denise Nakada Nozaki
Maria do Socorro da Rocha Nogueira
Felipe André Sganzerla Graichen
Fabrício Packer Gonçalves
Lucas Navarini

Comissão Examinadora:
Prof. Edemar Antonio Rossetto
Profª. Andréa Bittencourt Moura Bacarin
Prof. José Rogério de Oliveira (UFV)
Profª. Danielle Ribeiro de Barros (suplente)
Prof. César Bauer Gomes (suplente -

Inscrições não Homologadas:
Marcello Arrais Lima
Juliano dos Santos
Jorge Teodoro de Souza

EMBRAPA CPACT)

ANTONIO CESAR GONÇALVES BORGES
Reitor

EDITAL No- 81, DE 4 DE AGOSTO DE 2011
CONCURSO PÚBLICO

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, por meio do
Centro Especializado em Seleção, torna público o presente Edital de
Abertura de Inscrição para provimento de cargo de docente, da car-
reira do Magistério Superior, conforme Portaria Normativa Intermi-
nisterial nº 22, de 30/04/2007, publicada no Diário Oficial da União
(DOU) de 02/05/2007, Portaria Interministerial nº 224/2007, publi-
cada no DOU de 23/07/2007, Portaria Normativa Interministerial nº
8, de 26/08/2008, publicada no DOU de 27/08/2008, dos Ministérios
da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, mediante
CONCURSO PÚBLICO que será realizado de acordo com as normas
vigentes: Decreto nº 6944, de 21/08/2009, Portaria MEC nº 243, de
03/03/2011 e Lei nº 8.112 de 11/12/1990, conforme os dados que
seguem.

1. DAS INSCRIÇÕES
1.1. As inscrições para o concurso estarão abertas pelo prazo

de vinte e cinco (25) dias, contados a partir da data de publicação
deste Edital no Diário Oficial da União, para a classe de Professor
Assistente, nível 1.

1.2. Período das inscrições: 08 de agosto a 1º de setembro de
2 0 11 .

1.3. As inscrições serão recebidas no Centro de Gerencia-
mento de Informações e Concursos, localizado na Rua Gonçalves
Chaves, 3126, Pelotas - RS - Fone: (53) 3222-4060, de segunda a
sexta-feira, no horário das 8h30min às 11h30min e das 14h30min às
17h30min.

1.3.1. A taxa de inscrição no valor de R$ 100,00 (cem reais)
deverá ser recolhida no Banco do Brasil S.A., através de GUIA DE
RECOLHIMENTO DA UNIÃO (GRU), que poderá ser gerada atra-
vés do portal da UFPel (www.ufpel.edu.br) e para o seu preenchi-
mento devem ser utilizados os seguintes números: UG 154047, Ges-
tão 15264 e Código do recolhimento 28883-7.

1.3.2. Poderão requerer isenção da taxa de inscrição, os can-
didatos que se enquadrem nas disposições do Decreto no 6593, de
02/10/2008, disponível no site http://cgic.ufpel.edu.br, no link Con-
cursos - Concursos Públicos - Normas para Concursos. Para tanto,
deverão preencher o formulário Anexo IV e entregá-lo no Centro de
Gerenciamento de Informações e Concursos - CGIC (Rua Gonçalves
Chaves, 3126 - Centro - Pelotas - RS), no período de 08 a 12 de
agosto de 2011, no horário das 8h30min às 11h30min e das 14h30min
às 17h30min. O CGIC responderá ao requerimento até o dia 22 de
agosto de 2011, no próprio pedido formalizado pelo candidato.

1.3.3. A taxa de inscrição, uma vez paga, não será restituída
em hipótese alguma.

1.4. No ato da inscrição, o candidato apresentará, além de
satisfazer outras exigências legais, estatutárias e regimentais, cópia
autenticada dos documentos a seguir relacionados ou cópias simples
acompanhadas dos respectivos originais:
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a) Titulação exigida conforme Anexo I, expedida por ins-
tituição de ensino superior nacional reconhecida ou por instituição
estrangeira, a qual deverá estar revalidada na data da posse no car-
go;

b) Prova de quitação com o serviço militar, para brasilei-
ros;

c) Título de eleitor e prova de quitação com as obrigações
eleitorais, para brasileiros;

d) Passaporte atualizado, com visto para estrangeiros; no
momento da posse o passaporte deverá ser reapresentado, segundo as
normas do Conselho Nacional de Imigração e com visto perma-
nente.

e) Uma (1) fotografia 3x4cm;
f) Cédula de identidade;
g) Recibo de pagamento da taxa de inscrição;
h) Curriculum Lattes atualizado. Não serão aceitos volumes

encadernados ou com espiral, apenas o currículo completo, não en-
cadernado e sem os documentos comprobatórios.

1.4.1. Para a inscrição, o candidato não necessitará entregar
o comprovante da titulação exigida, conforme parágrafo único do art.
19 do Decreto nº 6944/2009, disponível no site http://cgic.uf-
pel.edu.br/, no link Concursos - Concursos Públicos - Normas para
Concursos

1.4.2. Os documentos comprobatórios do Curriculum Lattes -
cópias autenticadas ou cópias simples acompanhadas dos originais -
serão entregues à Comissão Examinadora, impreterivelmente, até o

início do sorteio do ponto para a Prova Didática, conforme sequência
da planilha aprovada pela Resolução nº 04, de 02/06/2011, do CO-
CEPE.

1.4.3. A inscrição poderá ser feita pessoalmente ou por pro-
curador legalmente habilitado ou por via postal (SEDEX), desde que
a data de postagem esteja dentro do período de inscrições e que a
entrega no destino (CGIC) aconteça até o dia 08 de setembro de
2 0 11 .

1.4.3.1. A inscrição por via postal, exclusivamente por SE-
DEX, deverá ser remetida para o endereço: CENTRO DE GEREN-
CIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS DA UFPEL -
Rua Gonçalves Chaves nº 3126 - Pelotas - RS - CEP 96015-560.

1.4.3.2. A inscrição via SEDEX, se efetuada, será por conta
e risco do candidato, não se responsabilizando a UFPEL por extravios
ou outras ocorrências que impeçam a efetiva inscrição do candi-
dato.

1.4.4. Além dos itens listados no subitem 1.4, o candidato
deverá entregar a Ficha de Inscrição (Anexo III), em duas (2) vias,
preenchida e assinada.

1.5. É vedada a inscrição condicional, via fax e/ou extem-
porânea.

1.6. A inscrição implica o conhecimento e a concordância,
por parte do candidato, das condições estabelecidas para a realização
dos concursos, fixadas nas Normas de Concurso para Professor As-
sistente - Regimento da UFPel e Resoluções / COCEPE nºs 14, de
22/12/2003 (prova Didática e Escrita) e 04, de 02/06/2011 (julga-
mento dos Títulos) - as quais passam a fazer parte integrante deste
Edital e estão disponíveis no site http://cgic.ufpel.edu.br/, no link
Concursos - Concursos Públicos - Normas para Concursos.

2. DAS PROVAS
2.1. Nos termos do Decreto no 6944 (art. 19, XIV), de

21/8/2009, o período provável de realização das provas é de 03 a 14
de outubro de 2011.

2.2. O candidato será notificado, sobre a data de realização
do concurso, através de correspondência registrada, enviada para o
endereço informado na ficha de inscrição.

2.3. A Prova Didática será realizada em sessão pública e
gravada para efeito de registro e avaliação.

2.4. Os programas das áreas em concurso constam do Anexo
II deste Edital.

3. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES
3.1. Os pedidos de inscrição serão apreciados pelo Conselho

Departamental da Unidade e, uma vez aceitos, deverão ser homo-
logados pelo Conselho Coordenador do Ensino, da Pesquisa e da
Extensão (COCEPE).

3.2. A homologação das inscrições será publicada no site
http://cgic.ufpel.edu.br/, no link Concursos - Concursos Públicos -
Concursos Docentes e no D.O.U..

4. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS
4.1. A UFPEL divulgará, através do Diário Oficial da União,

em Edital, a relação dos candidatos classificados de acordo com a
homologação dos resultados pelo COCEPE, conforme disciplina o art.
16 (Anexo II) do Decreto no 6944/2009.

4.1.1. Os candidatos não classificados no número máximo de
aprovados de que trata o Anexo II do Decreto no 6944/2009, ainda
que tenham atingido nota mínima, estarão automaticamente repro-
vados no concurso público.

4.1.2. Nenhum dos candidatos empatados na última clas-
sificação de aprovados será considerado reprovado, nos termos do art.
16 do Decreto supracitado.

5. DOS RECURSOS
5.1. Serão admitidos recursos relacionados ao processo de

homologação das inscrições e/ou resultado final do concurso, no
prazo de até dois (2) dias úteis a partir da publicação no Diário
Oficial da União dos respectivos editais.

5.2. Os pedidos de recursos deverão ser dirigidos ao CO-
CEPE, através de requerimento devidamente fundamentado, que in-
dique com precisão os itens objeto do pedido.

5.3. Esse requerimento deverá ser entregue exclusivamente
no endereço Praça 7 de Julho, 180 - Centro - Pelotas, no horário das
8h às 11h30min e das 14 às 17h30min. Não serão aceitos os recursos
interpostos fora do prazo, enviados por via postal, via fax ou meio
eletrônico (e-mail), ou em desacordo com este edital, sob pena de
serem preliminarmente indeferidos.

6. DO PROVIMENTO DAS VAGAS
6.1. A nomeação na classe de Professor Assistente, Nível 1,

com a remuneração abaixo especificada, será feita no Regime Ju-
rídico Único, após a publicação dos resultados finais no Diário Ofi-
cial da União.

6.1.1. Ao servidor caberá, ainda, o auxílio alimentação no
valor de R$ 304,00 (trezentos e quatro reais).

C l a s s e / R e g . Tr a b . Venc. Básico Retribuição por
Ti t u l a ç ã o

Grat. Esp. do Ma-
gist. Superior

To t a l

Prof. Assistente R$ 1.291,52 R$ 706,37 R$ 1.018,63 R$ 3.016,52

6.2. A posse no cargo, de acordo com o artigo 14 da Lei
8.112/90, ficará condicionada à aprovação em inspeção médica a ser
realizada pelo Serviço Médico Pericial da UFPEL e ao atendimento
das condições constitucionais e legais.

6.3. Ao pessoal do magistério superior são peculiares as
seguintes atribuições:

a) as pertinentes a pesquisa, ensino e extensão que, de-
senvolvidas de forma simultânea e indissociável, visem à aprendi-
zagem, à produção do conhecimento, à ampliação e à transmissão do
saber e da cultura, e

b) as relacionadas ao exercício de direção, assessoramento,
chefia e coordenação na própria Universidade, além de outras pre-
vistas na legislação vigente e determinadas pela administração su-
p e r i o r.

6.3.1. Ao assumir o cargo, será exigida disponibilidade de
horário, compatível com as necessidades do curso ou programa e do
regime de trabalho para o qual fez concurso, podendo a jornada
semanal ser cumprida nos turnos diurno e noturno.

7. DA VALIDADE DO CONCURSO
O concurso será válido por um (1) ano a contar da data de

publicação do Edital de divulgação dos resultados no Diário Oficial
da União, prorrogável por igual período.

8. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
8.1. A Universidade enviará correspondência registrada a

cada candidato, quando se fizer necessário, e considerará notifica-
do/avisado o candidato a partir da postagem de correspondência (com
Aviso de Recebimento - AR).

8.1.1. Na eventualidade de ser concedido prazo ao candidato,
o início da contagem será a partir do recebimento pela UFPEL do AR
da empresa de Correios, independentemente do sucesso ou frustração
da localização efetiva do destinatário.

8.1.2. O candidato é o único responsável pela atualização do
registro de seu endereço na UFPEL - o que deve ser feito por escrito
-, bem como pela disponibilidade de nesse endereço receber cor-
respondências.

8.2. Maiores informações pelo fone: (53) 3222-4060 ou e-
mail: cgic@ufpel.edu.br.

8.3. O inteiro teor deste Edital estará disponível no site
h t t p : / / c g i c . u f p e l . e d u . b r.

ANTONIO CESAR GONÇALVES BORGES
Reitor

Anexo I

Unidade/Departamento/
P ro c e s s o

Á re a / Va g a s / R e g i m e
de Trabalho

Titulação Exigida Tipos de
P ro v a

FACULDADE DE MEDI-
CINA /
Clínica Médica /
Proc. 23110.008265/2010-
94

Cardiologia
1 vaga
40 horas semanais

Graduação em Medicina,
Residência em Clínica Mé-
dica (no mínimo de 1 ano)
e Residência em Cardiolo-
gia (no mínimo

Títulos
Escrita
Didática

de 2 anos), em serviço re-
conhecido pelo Ministério
da Educação e Título de
Mestre em área de Ciên-
cias da Saúde.

Anexo II

Programas
Área de Conhecimento: Cardiologia
Processo 23110.008265/2010-94
Programa:
1. Cardiopatia Isquêmica
2. Insuficiência Cardíaca
3. Hipertensão Arterial
4. Eletrocardiograma
5. Arritmias
6. Infarto Agudo do Miocárdio
7. Pericardite
8. Endocardite
9. Cor Pulmonal e Crônico
10. Febre Reumática
11. Embolia Pulmonar
ANEXO III - Ficha de Inscrição (preencher em 2 vias)
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E

CONCURSOS
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL CGIC Nº 081/2011

FICHA DE INSCRIÇÃO Nº ______________

Doc. Identidade nº ______________ CPF ____________________
NOME:________________________________________________
FILIAÇÃO: Pai - _______________________________________
Mãe - _______________________________________
Data de Nascimento: __________ Estado Civil: _______________

Naturalidade: _________________ Nacionalidade: ___________
Endereço: ___________________________________ Nº _________
Complemento: ______________ Bairro: ______________________
Cidade: _______________________ Estado: ______ CEP: _______
Telefone: _________________ Celular: _____________________
E-mail: ___________________________________________
Candidato ao cargo de ___________________________________
Área: ________________________________________________
Processo UFPel nº 23110._____________/______-____
Observação: Tendo em vista que a UFPEL notificará os candidatos
através de via postal, solicitamos a atenção ao preencher os campos
referentes ao endereço.
Data: _____ de ____________ de 2011.
_______________________________________
Assinatura do Candidato
Recebimento pelo CGIC/UFPel:
ANEXO IV
REQUERIMENTO DE ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE TAXA DE
INSCRIÇÃO
(Preencher em 2 vias e anexar cópia simples do documento de iden-
tidade e do CPF)
Ao
Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos - CGIC
UFPel

DADOS DE IDENTIFICAÇÃO
NOME COMPLETO DO CANDIDATO:
DATA DE NASCIMENTO: ______/______/______
ENDEREÇO RESIDENCIAL:
Cidade: UF: CEP:
TELEFONE:
NIS (formato c/11 algarismos):
CPF:
CARTEIRA DE IDENTIDADE nº Data de Expedição: _____/____/_____ Órgão Expe-
didor:
NOME COMPLETO DA MÃE:

Eu, acima identificado, venho requerer isenção do pagamen-
to da taxa de inscrição do Concurso Público regido pelo Edital CGIC
nº 081/2011, nos termos do Decreto nº 6593, de 02/10/2008.

Para tanto, declaro estar inscrito no Cadastro Único para
Programas Sociais do Governo Federal, com o Número de Iden-
tificação Social - NIS acima especificado e que atendo à condição de
membro de família de baixa renda de que trata o Decreto nº
6135/2007.

Declaro, ainda, estar ciente de que as informações, que estou
prestando, são de minha inteira responsabilidade e que, no caso de
declaração falsa, estarei sujeito às sanções previstas em lei, aplicando-
se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto nº
83.936, de 6 de setembro de 1979.

Pelotas, _____ de ________________ de 2011.
______________________________________
Assinatura do Candidato
Recebimento pelo CGIC/UFPel

RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação, Pregão Nº 79/2011, publicado no D.O.
de 29/07/2011, Seção 3 Pág. 40 , onde se lê: item 12 - 4.500 tubos de
saponáceo em pó, tubo com 300mL, leia-se: item 12 - 4.500 tubos de
saponáceolíquido, tubo com 300mL

(SIDEC - 05/08/2011) 154047-15264-2011NE800674

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE RORAIMA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2011, publicado no D.O.
de 05/08/2011 , Seção 3, Pág. 42, onde se lê: 01/01/2011, leia-se:
28/12/2010

(SICON - 05/08/2011) 154080-15277-2011NE800146

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SÃO CARLOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 75/2009. Nº Processo: 23112002549200966.
Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE -SAO
CARLOS. CNPJ Contratado: 08439717000146. Contratado : VL
TERCEIRIZACAO LTDA -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência
do contrato. Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 19/08/2011 a
19/08/2012. Valor Total: R$2.628,96. Fonte: 112000000 -
2011NE800021. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 154049-15266-2011NE800281
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PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL No- 96, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
CONCURSO PÚBLICO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GR nº 825, de 31/01/2011, publicada no D.O.U. de 01/02/2011, e tendo
em vista o que estabelecem a Lei 8.112 de 11/12/1990, Decreto nº 94.664 de 23/07/1987, Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, Portaria GR nº 388 de 08/01/2010 e, considerando o disposto na Portaria Normativa
Interministerial MP/MEC nº 022 de 30/04/2007, publicada no D.O.U. de 02/05/2007, torna pública a abertura de inscrições para Concurso Público de Provas e Títulos para preenchimento de vagas de Professor da
Carreira de Magistério Superior, no regime de Dedicação Exclusiva, com obrigação de cumprimento de 40 (quarenta) horas semanais, em dois turnos de trabalho, diurno e/ou noturno, conforme abaixo.

Departamento Classe Área Requisitos Nº de Vagas Nº Máximo de Classificados Período de Inscrição
Estatística Adjunto Estatística. 1) Título de Doutor em Estatística ou Doutor em Ciências com área de concentração em Estatística. 01 (uma) 05 (cinco) 08/08 a 11/10/2011

1) Das Inscrições: -1.1. As inscrições serão realizadas no período mencionado no quadro acima, exclusivamente via Internet no endereço www.concursos.ufscar.br. 2) Da Remuneração:

Descrição Adjunto - DE
Vencimento Básico R$ 2.318,70
Gratificação Específica do Magistério Superior (GEMAS) R$ 1.098,08
Retribuição por Titulação (RT) R$ 3.916,88
TO TA L R$ 7.333,66

3) Do Valor da Taxa de Inscrição: -3.1. Adjunto: R$ 185,00 (cento e oitenta e cinco reais). -3.2. Em nenhuma hipótese haverá devolução da taxa de inscrição. 4) Da Validade: -4.1. A validade do concurso
será de 01 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, no interesse da Instituição. 5) Informações Gerais: -5.1. A íntegra deste edital estará disponível no site www.concursos.ufscar.br. -5.2. A inscrição
implicará o conhecimento e a tácita aceitação das condições estabelecidas no edital do concurso. -5.3. O candidato aprovado, observado o número de vaga constante no edital, será nomeado sob a égide do Regime
Jurídico Único (RJU) dos Servidores Públicos Civis da União, Autarquias e Fundações Públicas, instituído pela Lei nº. 8.112/90, de 11.12.1990.

MAURO ROCHA CÔRTES

EDITAL No- 233, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
PROCESSO SELETIVO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GR n° 825, de 31/01/2011, publicada no DOU de 01/02/2011, torna público
que estão abertas as inscrições para Processo Seletivo Simplificado destinado a contratação de Professor Substituto, nos termos das Leis nºs 8.745/93, 9.849/99 e 10.667/03 e Lei nº 12.425 de 17/06/2011, publicada
no DOU de 20/06/2011, conforme quadro:

Unidade Área/Disciplinas Requisitos Nº de Vagas Regime de Trabalho Taxa de Inscrição Remuneração Período de Inscrição
Departamento de
Agroecologia/CCA
(Campus Araras)

Área: Zootecnia; Disciplinas: Fisiologia e Nutrição Animal;
Zootecnia de pequenos e médios animais.

1) Graduação em Zootecnia ou Medicina Veterinária ou Agro-
nomia; 2) Título de Mestre em Zootecnia ou Medicina Ve-
terinária ou Agronomia.

01 (uma) 40 horas semanais R$ 75,00 R$ 3.016,52 08/08 a 19/08/2011

1) Das Inscrições: -1.1. As inscrições serão realizadas no período mencionado no quadro acima, exclusivamente via internet no endereço www.concursos.ufscar.br. 2) Da Validade: -2.1. A validade do processo
seletivo será de 01 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, no interesse da Instituição. 3) Informações Gerais: -3.1. A íntegra deste edital estará disponível no site www.concursos.ufscar.br. -3.2. A inscrição
implicará o conhecimento e a tácita aceitação das condições estabelecidas no edital do processo seletivo.

MAURO ROCHA CÔRTES

PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL No- 8, DE 4 DE AGOSTO DE 2011
PREENCHIMENTO DE VAGAS DA LISTA DE ESPERA

DO PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR 2011/2

O Pró-Reitor de Ensino de Graduação da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ), no uso de suas atribuições, torna público a seleção de candidatos da Lista de Espera do Processo Seletivo Vestibular
2011/2 para provimento de vagas nos cursos de graduação oferecidos pela UFSJ para ingresso no 2º semestre de 2011.

1.DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDADOS DA LISTA DE ESPERA DO PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR
1.1.A Lista de Espera dos candidatos aprovados a um dos cursos de graduação da UFSJ pelo Processo Seletivo Vestibular 2011/2 será divulgada no dia 24 de agosto de 2011 no endereço eletrônico

h t t p : / / w w w. v e s t i b u l a r. u f s j . e d u . b r / v e s t i b u l a r _ 2 0 11 2 . p h p .
1.2.Para as vagas da Lista de Espera do Processo Seletivo Vestibular 2011/2 da UFSJ, todos os candidatos serão considerados como sendo de Ampla Concorrência
1.3.A classificação será feita em uma listagem única por curso/turno/grau acadêmico, de acordo com a ordem decrescente dos pontos, independente da ação afirmativa, para o preenchimento das vagas por

meio deste edital.
1.4.Todos os candidatos constantes da Lista de Espera descrita no subitem 1.1 estarão convocados a participar de uma reunião, às 9 horas, no dia 26 de agosto de 2011, conforme o curso e local especificados

no Quadro 1.1.
Quadro 1.1 - Data e local da chamada presencial para matrícula dos candidatos da Lista de Espera.

DIA CURSO Local da Reunião Horá-
rio

2 6 / 0 8 / 2 0 11
sexta-feira

Psicologia (Noturno) e Arquitetura e Urbanismo (integral), Engenharia Agronômica, Engenharia de Alimentos, Zootecnia, Engenharia Elétrica (in-
tegral), Engenharia Mecânica (noturno e integral)

Anfiteatro da Biblioteca
Campus Santo Antônio

(São João del-Rei)

9 h

Engenharia Civil (integral), Engenharia de Bioprocessos (integral), Engenharia Mecatrônica (integral), Engenharia Química (integral), Engenharia de
Telecomunicações (integral)

Sala 206 - Bloco 6
Campus Alto Paraopeba

(Ouro Branco)

9 h

Bioquímica, Enfermagem, Farmácia e Medicina Anfiteatro da Biblioteca
Campus Centro-Oeste "Dona Lindu"-

(Divinópolis)

9 h

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SÃO JOÃO DEL REI

EXTRATO DE COMODATO

Processo nº 23122002434/2011-29
COMODANTE: Associação Comercial e Industrial de São João Del-
Rei - ACI Del-Rei. COMODATARIA: Universidade Federal de São
João Del-Rei - UFSJ. OBJETO: Cessão gratuita de uso da sede social
de propriedade da COMODANTE à COMODATÁRIA para Expo-
sições durante o 24º Inverno Cultural de São João Del-Rei. PRAZO
DE VIGÊNCIA: O presente comodato, terá duração de 13 de julho a
05 de agosto de 2011 a partir da data da assinatura. AMPARO
LEGAL: Lei nº 8.666/93. SIGNATÁRIOS: Pela ACI Del-Rei, Sr.
João Afonso Farias e pela UFSJ, Prof. Helvécio Luiz Reis, Reitor.
DATA DE ASSINATURA: 11/07/2011

EXTRATO DO CONTRATO No- 4 0 0 / 2 0 11

P r o c e s s o : 2 3 1 2 2 0 0 0 6 6 6 / 2 0 11 - 4 7
CONTRATANTE: Universidade Federal de São João del-Rei CON-
TRATADO: Prof. Rogério Almeida Meneghin. OBJETO: Prestação
de serviços como professor substituto 40 horas semanais no De-
partamento de Engenharia Elétrica até 31 de dezembro de 2011.
AMPARO LEGAL: Lei 8.745/93 Dotação Orçamentária: ativida-

de12.364.0041.1073.4009.0031, elemento de despesa 3.1.90.04 e fon-
te de recursos 0112.000000. SIGNATÁRIOS: Prof. Murilo Cruz Leal,
PROEN, e Prof. Rogério Almeida Meneghin. DATA ASSINATU-
R A : 0 2 / 0 8 / 2 0 11

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 399/2011

P r o c e s s o : 2 3 1 2 2 0 0 11 7 4 / 2 0 11 - 7 4
CONTRATANTE: Universidade Federal de São João del-Rei CON-
TRATADA: Profa. Paula Cristina David Guimarães. OBJETO: Pror-
rogar a vigência até 31/12/2011 em regime de 40 h semanais. AM-
PARO LEGAL: Lei 8.745/93 Dotação Orçamentária:
12.364.0041.1073.4009.0031, elemento de despesa 3.1.90.04 e fonte
de recursos 0112.000000. SIGNATÁRIOS: Prof. Murilo Cruz Leal,
PROEN, e Profa. Paula Cristina David Guimarães. DATA ASSI-
N AT U R A : 2 9 / 0 7 / 2 0 11

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 36/2011

Processo:23122004552/2010-92
CONTRATANTE: Universidade Federal de São João del-Rei CON-
TRATADA: Profa. Flávia Casasanta Marini. OBJETO: Prorrogar a
vigência até 31/12/11 em regime de 40h do Departamento de Psi-
cologias. AMPARO LEGAL: Lei 8.745/93, DOTAÇÃO ORÇAMEN-
TÁRIA: 12.364.0041.1073.4009.0031, elemento de despesa 3.1.90.04

e fonte de recursos 0112.000000. SIGNATÁRIOS: Prof. Murilo Cruz
Leal, PROEN, e Profa. Flávia Casasanta Marini. DATA ASSINA-
TURA: Flávia Casasanta Marini

EXTRATO DO 3o- TERMO ADITIVO AO CONTRATO No- 10/2010

Processo:23122003478/2009-56
CONTRATANTE: Universidade Federal de São João del-Rei CON-
TRATADA: Profª. Tatiane Chaves Ribeiro OBJETO: Prorrogar a vi-
gência do Contrato 010/2010 em regime de 40 horas semanais até 31
de dezembro de 2011. AMPARO LEGAL:Lei8.745/93 DOTAÇÃO-
ORÇAMENTÁRIA:atividade12.364.0041.1073.4009.0031, elemento
de despesa 3.1.90.04 e fonte de recursos 0112.000000. SIGNATÁ-
RIOS: Prof. Murilo Cruz Leal, PROEN, e Profª. Tatiane Chaves
Ribeiro. DATA ASSINATURA: 29/07/2011

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2011, publicado no D.O.
de 05/08/2011 , Seção 3, Pág. 43, onde se lê: data de assinatura
08/07/2011, leia-se: data de assinatura 28/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 154069-15276-2011NE900000
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1.5.Os candidatos interessados em efetuar matrícula ou seus
representantes, deverão obrigatoriamente comparecer à reunião des-
crita no subitem 1.4 deste Edital até às 9 horas do dia 26 de agosto
de 2011.

1.5.1.a representação dos candidatos poderá ser feita por
meio de procuração com firma reconhecida (modelo em www.ves-
tibular.ufsj.edu.br/vestibular_20112.php) e documento de identidade
do procurador;

1.5.2.em nenhuma hipótese será aceita a representação de
candidato sem a documentação descrita no subitem 1.5.1.

1.5.3.em nenhuma hipótese será permitida a entrada de can-
didatos ou de seus representantes após o início da reunião citada no
subitem 1.4 deste edital.

1.6.Durante a chamada presencial citada no subitem 1.4 será
efetuada uma chamada nominal dos candidatos inscritos na Lista de
Espera, para a realização da matrícula, pela ordem de classificação da
Lista de Espera, até que todas as vagas disponíveis no Processo
Seletivo Vestibular sejam completadas ou que não haja mais can-
didatos aptos presentes.

1.7.Na chamada presencial os candidatos devem portar toda
a documentação necessária à matrícula no curso, conforme descrito
no subitem 2.1.

2.DA MATRÍCULA DOS CANDIDATOS CONVOCADOS
2.1.Os candidatos convocados deverão efetuar a matrícula

das 14 às 18 horas do dia 26 de agosto de 2011, na Divisão de
Acompanhamento e Controle Acadêmico - DICON dos Campi in-
dicados no Quadro 1.1, de acordo com o curso, sob pena de o
candidato perder o direito à sua vaga.

2.2.Para efetuar a matrícula inicial, o candidato classificado
deverá apresentar 01 FOTOGRAFIA 3x4 recente e os seguintes do-
cumentos em duas vias, sendo uma a original e uma cópia xerox não
autenticada, ou cópia autenticada em cartório:

2.2.1.certidão de registro civil (nascimento ou casamento)
expedida a partir de 01 de fevereiro de 2011;

2.2.2.certificado de conclusão e histórico escolar completo
do Ensino Fundamental (1º Grau) e do Ensino Médio (2º grau) ou de
curso equivalente juntamente, com identificação da Escola (normal-
mente o Certificado de Conclusão e o Histórico Escolar são im-
pressos na mesma folha);

2.2.3.diploma de curso técnico, devidamente assinado (para
os que concluíram, até a data da matrícula, curso técnico cursado
simultaneamente com o Ensino Médio);

2.2.4.na falta do histórico escolar, o candidato poderá apre-
sentar uma declaração de conclusão do Ensino Fundamental e Médio,
assinada pelo diretor da escola, com data recente e identificação da
escola (Somente serão aceitas declarações que façam menção à data
de expedição do respectivo histórico escolar);

2.2.5.documento oficial de identificação;
2.2.6.CPF;
2.2.7.título de eleitor;
2.2.8.certidão ou comprovante de quitação eleitoral;
2.2.9.prova de quitação, atualizada, com as obrigações do

Serviço Militar (para os candidatos do sexo masculino);
2.2.10.declaração de equivalência ao Ensino Médio emitida

por órgão competente da Secretaria de Estado de Educação (para
portadores de documentação expedida por instituições estrangeiras ou
seminários) acompanhada de publicação no veículo oficial de co-
municação;

2.2.11.visto temporário ou permanente, emitido pela Polícia
Federal (para estudante estrangeiro);

2.2.12.passaporte (para estudante estrangeiro).
2.3.Documentação expedida em língua estrangeira deverá ser

autenticada pelo consulado brasileiro no país que a expediu e ter a
devida tradução por tradutor juramentado.

2.4.Perderá o direito à vaga e será excluído da Lista de
Espera o candidato que não comparecer no local, data e horário
indicados no subitem 1.4 ou deixar de apresentar, quaisquer dos
documentos mencionados no subitem 2.2.

2.5.Os candidatos devem obter os documentos com a devida
antecedência e sob sua exclusiva responsabilidade. Em nenhuma hi-
pótese será aceita matrícula condicional.

2.6.Finalizada a lista de alunos classificados, as vagas even-
tualmente não ocupadas através da utilização da Lista de Espera do
Processo Seletivo Vestibular, serão disponibilizadas para o processo
de transferência interna, transferência externa ou portador de diploma,
a ser regulamentado por edital próprio.

2.7.É de responsabilidade exclusiva do candidato a obser-
vância dos procedimentos e prazos estabelecidos nas normas que
regulamentam o Processo Seletivo Vestibular, bem como os docu-
mentos exigidos para a matrícula e horário de atendimento.

2.8.O candidato deverá, sob sua exclusiva responsabilidade,
acompanhar a Lista de Espera, bem como Editais Complementares
divulgadas pela UFSJ no endereço http://www.vestibu-
l a r. u f s j . e d u . b r / v e s t i b u l a r _ 2 0 11 2 . p h p .

2.9.É vedada a matrícula simultânea em mais de um curso na
UFSJ, mesmo que em turnos diferentes e provenientes de processos
seletivos distintos.

2.10.De acordo com a Lei 12.089/2009, é vedada a matrícula
simultânea em mais de uma instituição pública de ensino superior
federal, estadual ou municipal.

3.DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
3.1.Será eliminado, em qualquer época, o candidato que rea-

lizar a matrícula usando documentos ou informações falsas, que uti-
lizar quaisquer outros meios ilícitos ou que desrespeitar as normas
deste Edital.

3.2.A UFSJ reserva a si o direito de, no decorrer do período
de integralização de cada curso, modificar currículos, ampliar ou
restringir tempo de duração dos cursos ou transferir cursos para Cam-
pi diferentes daqueles constantes deste Edital.

3.3.Os candidatos ficam cientes de que, de acordo com o
Parecer CNE/CES nº 336/2000, a UFSJ não é obrigada a dispensar
frequência, avaliações e outras atividades acadêmicas dos candidatos
e/ou alunos que, por convicção religiosa ou outro motivo, não quei-
ram frequentar as aulas às sextas-feiras após as 18 horas e aos sá-
bados.

3.4.Todos os horários citados neste Edital referem-se à hora
de Brasília.

3.5.Incorporar-se-ão a este Edital, para todos os efeitos e
fins, quaisquer editais complementares que vierem a ser publicados
pela UFSJ.

3.6.Os resultados deste Processo Seletivo serão válidos ape-
nas para 2º semestre letivo de 2011.

3.7.Os candidatos manifestarão sua concordância irrestrita
com os termos do presente Edital e com as instruções que constarem
no endereço eletrônico www.ufsj.edu.br/vestibular/vestibu-
lar_20112.php ao efetuarem a sua Inscrição, não cabendo a alegação
de desconhecimento de qualquer item ou reclamação quanto ao seu
conteúdo.

3.8.Os casos omissos neste Edital serão resolvidos pela Pró-
Reitoria de Ensino de Graduação, mediante proposta da Comissão
Permanente de Vestibular.

MURILO CRUZ LEAL

Zona Rural - RIO PARANAIBA - MG . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r

LUCIANO LOPES PEREIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154051-15268-2011NE001918

PREGÃO Nº 341/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Pão Francês. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h30 . ENDEREÇO: Av. Ph Rolfs, sn Campus UFV - VICOSA -
MG . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 154051-15268-2011NE801918

PREGÃO Nº 356/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de enceradeira industrial, lavadora e outros.
Total de Itens Licitados: 00006 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h30 . ENDEREÇO: Av. Ph rolfs, sn Campus UFV - VICOSA - MG . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br .
Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 154051-15268-2011NE801918

PREGÃO Nº 362/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Chapade Vidro. Total de
Itens Licitados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av.Ph Rolfs, sn Campus UFV - VI-
COSA - MG . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011
às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

JULIANA SARAIVA MOREIRA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 154051-15268-2011NE801918

PREGÃO Nº 360/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de cabo multiplex, fio elétrico
e outros. Total de Itens Licitados: 00020 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av. Ph Rolfs, sn
Campus UFV - VICOSA - MG . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

JOÃO ALVES MOREIRA NETO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154051-15268-2011NE801918

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 285/2011

Firmas vencedoras: Lídia Marsaioli da Silva-ME (Item: 28); JCS-
Tecnologia em Informação Ltda. (Itens: 11,19); Solab Equipamentos para
Laboratórios Ltda.-EPP (Itens: 7,8); Aaker Solutions Comércio e Manu-
tenção de Instrumentos de Medição Ltda. (Item: 29); Plamax Equipamen-
tos Ltda. ME (Item: 2); Flávio FG Comércio de Máquinas Ltda EPP (Itens:
9,20); Agroveterinária RM Ltda. EPP (Itens: 24,25,27); Atlantis Comércio
de Máquinas e Equipamentos Ltda. EPP (Itens: 17,33); Inovart-Comércio
de Equipamentos Ltda. (Item: 32); Planalto Central Comércio de Material
Permanente e de Consumo Ltda. (Itens: 5,6,14); Marte Balanças e Apa-
relhos de Precisão Limitada (Itens: 1,3,4); Solotest Aparelhos para Me-
cânica do Solo Ltda. (Item: 31); ECE-Engenharia Consultoria e Equipa-
mentos Ltda. (Itens: 10,12,13,15,16,18,21,22,23,30). Item cancelado: 26.

LUCIANO LOPES PEREIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154051-15268-2011NE001918

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SERGIPE

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 128/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 28/07/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de Equipamentos de Informática

FABIANA SILVA DE ALMEIDA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154050-15267-2011NE800074

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE VIÇOSA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 311/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Papel Alumínio, Bacia de Plástico e
Outros. Total de Itens Licitados: 00011 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Rodovia MG 230, Km 08

EDITAL DE No- 1 / 2 0 11
CONCURSO PÚBLICO

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa (UFV) no uso de suas atribuições e considerando
o disposto nos Decretos n° 6.944, de 21/08/2009, publicado no DOU de 24/08/2009, e nº 7.232, de
19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, torna pública a abertura das inscrições para Concurso
Público, regido pelo presente Edital, destinado ao provimento de cargos da carreira técnico-admi-
nistrativa desta Universidade, conforme consta no Quadro I, de acordo com as Leis nº 8.112, de
11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990 e nº 11.091, de 12/01/2005, publicada no DOU de
13/01/2005, e demais regulamentações pertinentes.

1. Período de inscrição: de 10 a 24 de agosto de 2011.
1.1. Taxa de inscrição: R$ 45,00 (quarenta e cinco reais).
1.2. A inscrição será realizada somente pela internet e deverá ser efetuada no site

www.ufv.br/pgp a partir das 9h do dia 10 de agosto de 2011 até as 18h do dia 24 de agosto de 2011
(horário oficial de Brasília).

1.3. Pré-requisitos básicos para inscrição no concurso:
a) Ter nacionalidade brasileira ou portuguesa e, neste último caso, estar amparado pelo estatuto

de igualdade entre brasileiros e portugueses, nos termos do § 1º do artigo 12 da Constituição Federal.
b) Ter idade mínima de 18 anos completos na data da posse.
c) Atender aos requisitos exigidos para o cargo, conforme consta no Anexo I, por ocasião da

investidura no cargo.

2. A remuneração é a equivalente ao vencimento básico do respectivo cargo:
a) Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 01 - R$

1.473,58.
3. Regime de trabalho: 40 (quarenta) horas semanais.
4. Os cargos e o número de vagas oferecidas são os abaixo especificados:
QUADRO 1 - Distribuição das Vagas e Cargo

Nível de Classificação Cargo
Número de Vagas

Campusde Viçosa

C Auxiliar em Administração 07

Auxiliar em Administração (Reservada para
portador de deficiência)

01

TOTAL DE VAGAS 08

5. O prazo de validade do concurso será de um ano, contado a partir da data da publicação da
homologação, prorrogável por igual período, a critério da Instituição.

6. O inteiro teor deste edital poderá ser encontrado no site www.ufv.br/pgp a partir das 9 horas
do dia 10 de agosto de 2011.
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ANEXO I

Denominação/Nível de classificação/Capacita-
ção/Padrão de Vencimento

Requisitos básicos para a investidura

AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃONível de
Classificação: CNível de Capacitação: IPadrão
de Vencimento: 01

ESCOLARIDADE: Fundamental Completo + Expe-
riência

OUTROS: Experiência de 12 (doze) meses na área
do cargo

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

EDITAL DE No- 2 / 2 0 11
CONCURSO PÚBLICO

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa (UFV) no uso de suas atribuições e considerando
o disposto nos Decretos n° 6.944, de 21/08/2009, publicado no DOU de 24/08/2009, e nº 7.232, de
19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, torna pública a abertura das inscrições para Concurso
Público, regido pelo presente Edital, destinado ao provimento de cargos da carreira técnico-admi-
nistrativa desta Universidade, conforme consta no Quadro I, de acordo com as Leis nº 8.112, de
11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990 e nº 11.091, de 12/01/2005, publicada no DOU de
13/01/2005, e demais regulamentações pertinentes.

1. Período de inscrição: de 10 a 24 de agosto de 2011.
1.1. Taxa de inscrição: R$ 45,00 (quarenta e cinco reais).
1.2. A inscrição será realizada somente pela internet e deverá ser efetuada no site

www.ufv.br/pgp a partir das 9h do dia 10 de agosto de 2011 até as 18h do dia 24 de agosto de 2011
(horário oficial de Brasília).

1.3. Pré-requisitos básicos para inscrição no concurso:
a) Ter nacionalidade brasileira ou portuguesa e, neste último caso, estar amparado pelo estatuto

de igualdade entre brasileiros e portugueses, nos termos do § 1º do artigo 12 da Constituição Federal.
b) Ter idade mínima de 18 anos completos na data da posse.
c) Atender aos requisitos exigidos para o cargo, conforme consta no Anexo I, por ocasião da

investidura no cargo.
2. A remuneração é a equivalente ao vencimento básico do respectivo cargo:
a) Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 01 - R$

1.473,58.
3. Regime de trabalho: 40 (quarenta) horas semanais.
4. O cargo e o número de vagas oferecidas são os abaixo especificados:
QUADRO 1 - Distribuição das Vagas e Cargo

Nível de Classificação Cargo Número de Vagas
Campusde Viçosa

C Auxiliar em Enfermagem 01

TOTAL DE VAGAS 01

5. O prazo de validade do concurso será de um ano, contado a partir da data da publicação da
homologação, prorrogável por igual período, a critério da Instituição.

6. O inteiro teor deste edital poderá ser encontrado no site www.ufv.br/pgp a partir das 9 horas
do dia 10 de agosto de 2011.

ANEXO I

Denominação/Nível de classificação/Capacita-
ção/Padrão de Vencimento Requisitos básicos para a investidura

AUXILIAR EM ENFERMAGEMNível de Clas-
sificação: CNível de Capacitação: IPadrão de
Vencimento: 01

ESCOLARIDADE: Médio Completo + profissiona-
lizante (COREN)
HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: Registro no Con-
selho competente. Decreto nº 94.406, de 08 de junho
1987 regulamenta a profissão de Auxiliar de En-
fermagem.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

EDITAL No- 3 / 2 0 11
CONCURSO PÚBLICO

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa (UFV) no uso de suas atribuições e considerando
o disposto nos Decretos n° 6.944, de 21/08/2009, publicado no DOU de 24/08/2009, e nº 7.232, de
19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, torna pública a abertura das inscrições para Concurso
Público, regido pelo presente Edital, destinado ao provimento de cargos da carreira técnico-admi-
nistrativa desta Universidade, conforme consta no Quadro I, de acordo com as Leis nº 8.112, de
11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990 e nº 11.091, de 12/01/2005, publicada no DOU de
13/01/2005, e demais regulamentações pertinentes.

1. Período de inscrição: de 10 a 24 de agosto de 2011.
1.1. Taxa de inscrição: R$ 90,00 (noventa reais).
1.2. A inscrição será realizada somente pela internet e deverá ser efetuada no site

www.ufv.br/pgp a partir das 9h do dia 10 de agosto de 2011 até as 18h do dia 24 de agosto de 2011
(horário oficial de Brasília).

1.3. Pré-requisitos básicos para inscrição no concurso:
a) Ter nacionalidade brasileira ou portuguesa e, neste último caso, estar amparado pelo estatuto

de igualdade entre brasileiros e portugueses, nos termos do § 1º do artigo 12 da Constituição Federal.
b) Ter idade mínima de 18 anos completos na data da posse.
c) Atender aos requisitos exigidos para o cargo, conforme consta no Anexo I, por ocasião da

investidura no cargo.
2. A remuneração é a equivalente ao vencimento básico do respectivo cargo:
a) Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 01 - R$

2.989,33.
3. Regime de trabalho: 40 (quarenta) horas semanais.
4. Os cargos e o número de vagas oferecidas são os abaixo especificados:
QUADRO 1 - Distribuição das Vagas e Cargo

Nível de Classificação
Cargo

Número de Vagas

Campusde Viçosa

E Revisor de Texto 01

TOTAL DE VAGAS 01

EDITAL No- 4 / 2 0 11
CONCURSO PÚBLICO

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa (UFV) no uso de suas atribuições e considerando
o disposto nos Decretos n° 6.944, de 21/08/2009, publicado no DOU de 24/08/2009, e nº 7.232, de
19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, torna pública a abertura das inscrições para Concurso
Público, regido pelo presente Edital, destinado ao provimento de cargos da carreira técnico-admi-
nistrativa desta Universidade, conforme consta no Quadro I, de acordo com as Leis nº 8.112, de
11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990 e nº 11.091, de 12/01/2005, publicada no DOU de
13/01/2005, e demais regulamentações pertinentes.

1. Período de inscrição: de 10 a 24 de agosto de 2011.
1.1. Taxa de inscrição: R$ 90,00 (noventa reais) para os cargos de nível de Classificação E; e

R$ 60,00 (sessenta reais) para o cargo de nível de Classificação D.
1.2. A inscrição será realizada somente pela internet e deverá ser efetuada no site

www.ufv.br/pgp a partir das 9h do dia 10 de agosto de 2011 até as 18h do dia 24 de agosto de 2011
(horário oficial de Brasília).

1.3. Pré-requisitos básicos para inscrição no concurso:
a) Ter nacionalidade brasileira ou portuguesa e, neste último caso, estar amparado pelo estatuto

de igualdade entre brasileiros e portugueses, nos termos do § 1º do artigo 12 da Constituição Federal.
b) Ter idade mínima de 18 anos completos na data da posse.
c) Atender aos requisitos exigidos para o cargo, conforme consta no Anexo I, por ocasião da

investidura no cargo.
2. A remuneração é a equivalente ao vencimento básico dos respectivos cargos:
a) Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 01 - R$

2.989,33;
b) Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 01 - R$

1.821,94.
3. Regime de trabalho: 40 (quarenta) horas semanais.
3.1. A jornada de trabalho do cargo de Odontólogo será de 30 (trinta) horas semanais.
4. Os cargos e o número de vagas oferecidas são os abaixo especificados:
QUADRO 1 - Distribuição das Vagas entre os Campi e os Cargos

Nível de Classifi-
cação

C a rg o
Número de Vagas

Campusde Viçosa Campusde Rio
Paranaíba

D Técnico em Contabilidade 01 -
E Engenheiro Civil - 01

Odontólogo 01 -

TOTAL DE VAGAS 02 01

5. O candidato deverá especificar, no ato da inscrição, o Campus e o cargo a que pretende
concorrer, sendo-lhe vedada alterar essa opção posteriormente.

6. O prazo de validade do concurso será de um ano, contado a partir da data da publicação da
homologação, prorrogável por igual período, a critério da Instituição.

7. O inteiro teor deste edital poderá ser encontrado no site www.ufv.br/pgp a partir das 9 horas
do dia 10 de agosto de 2011.

ANEXO I

Denominação/Nível de classi-
ficação/Capacitação/Padrão

de Vencimento

Requisitos básicos para a investidura

TÉCNICO EM CONTABILI-
DADENível de Classificação:
DNível de Capacitação: IPa-
drão de Vencimento: 01

ESCOLARIDADE: Médio Profissionalizante ou Médio Completo +
experiência.

OUTROS: Experiência de 12 meses
ENGENHEIRO CIVIL Nível
de Classificação: ENível de
Capacitação: IPadrão de Ven-
cimento: 01

ESCOLARIDADE: Curso superior em Engenharia Civil

HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: Registro no Conselho competente.
Lei nº 5.194/1966 regula o exercício das profissões de Engenheiro e
Engenheiro Agrônomo. Lei nº 8.195/1991 altera a Lei nº 5.194/66.

ODONTÓLOGONível de
Classificação: ENível de Ca-
pacitação: IPadrão de Venci-
mento: 01

ESCOLARIDADE: Curso Superior Odontologia

HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: Registro no conselho competente.
Lei nº 4.324, de 14 de abril de 1964 institui os Conselhos Federal e
Regionais de Odontologia e dá outras providências. Decreto nº 68.704,
de 04 de junho de 1971 regulamenta a Lei nº 4.324/64. Lei nº 5.081, de
24 de agosto de 1966 regulamenta o exercício da odontologia.
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EDITAL No- 5 / 2 0 11
CONCURSO PÚBLICO

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa (UFV) no uso de suas atribuições e considerando
o disposto nos Decretos n° 6.944, de 21/08/2009, publicado no DOU de 24/08/2009, e nº 7.232, de
19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, torna pública a abertura das inscrições para Concurso
Público, regido pelo presente Edital, destinado ao provimento de cargos da carreira técnico-admi-
nistrativa desta Universidade, conforme consta no Quadro I, de acordo com as Leis nº 8.112, de
11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990 e nº 11.091, de 12/01/2005, publicada no DOU de
13/01/2005, e demais regulamentações pertinentes.

1. Período de inscrição: de 10 a 24 de agosto de 2011.
1.1. Taxa de inscrição: R$ 60,00 (sessenta reais).
1.2. A inscrição será realizada somente pela internet e deverá ser efetuada no site

www.ufv.br/pgp a partir das 9h do dia 10 de agosto de 2011 até as 18h do dia 24 de agosto de 2011
(horário oficial de Brasília).

1.3. Pré-requisitos básicos para inscrição no concurso:
a) Ter nacionalidade brasileira ou portuguesa e, neste último caso, estar amparado pelo estatuto

de igualdade entre brasileiros e portugueses, nos termos do § 1º do artigo 12 da Constituição Federal.

5. O prazo de validade do concurso será de um ano, contado a partir da data da publicação da
homologação, prorrogável por igual período, a critério da Instituição.

6. O inteiro teor deste edital poderá ser encontrado no site www.ufv.br/pgp a partir das 9 horas
do dia 10 de agosto de 2011.

ANEXO I

Denominação/Nível de classificação/Ca-
pacitação/Padrão de Vencimento Requisitos básicos para a investidura

REVISOR DE TEXTONível de Classifica-
ção: ENível de Capacitação: IPadrão de
Vencimento: 01

ESCOLARIDADE: Curso Superior em Comunicação So-
cial ou Letras.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES
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b) Ter idade mínima de 18 anos completos na data da posse.
c) Atender aos requisitos exigidos para o cargo, conforme consta no Anexo I, por ocasião da investidura no cargo.
2. A remuneração é a equivalente ao vencimento básico do respectivo cargo:
a) Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 01 - R$ 1.821,94.
3. Regime de trabalho: 40 (quarenta) horas semanais.
4. O cargo e o número de vagas oferecidas são os abaixo especificados:
QUADRO 1 - Distribuição das Vagas e Cargo

Nível de Classificação Cargo Número de Vagas
Campusde Florestal

D Assistente em Administração 01

TOTAL DE VAGAS 01

5. O prazo de validade do concurso será de um ano, contado a partir da data da publicação da homologação, prorrogável por igual período, a critério da Instituição.
6. O inteiro teor deste edital poderá ser encontrado no site www.ufv.br/pgp a partir das 9 horas do dia 10 de agosto de 2011.
ANEXO I

Denominação/Nível de classificação/Capacitação/Padrão de Vencimento Requisitos básicos para a investidura

ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃONível de Classificação: DNível de Capacitação: IPadrão de
Vencimento: 01

ESCOLARIDADE: Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico
HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: Registro no Conselho competente.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

CENTRAL DE ENSINO E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO FLORESTAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 348/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de tonerpara impressoras em geral em total acordo com oedital e seus anexos divulgados no site www.comprasnet.gov.br Total de Itens Licitados: 00019 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 11h00 e de 12h às 16h00 . ENDEREÇO: Universidade Federal de Viçosa campus Florestal . C. Universitário Rod. LMG 818 KM 06 - FLORESTAL - MG . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

ELIAS VICTOR BRANDAO GONTIJO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154051-15268-2011NE801918

SECRETARIA DE ÓRGÃOS COLEGIADOS

E D I TA L
CONCURSO PÚBLICO

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA - UFV - nos termos da Portaria Normativa Interministerial nº 22, de 30 de abril de 2007, do Ministério da Educação e Ministério do Planejamento, Orçamento
e Gestão, retificada pelas Portarias nº 224, de 23 de julho de 2007, e nº 8, de 26 de agosto de 2008, bem como a Nota Técnica nº 01/2007/DEDES/SESu/MEC e, em conformidade com a Lei 8.112, de 11.12.90 e
suas alterações, e o disposto no Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, publicado no DOU de 24.8.2009, na Resolução 21/2009-CONSU/UFV e demais legislações e regulamentações pertinentes, torna público
a abertura das inscrições para o Concurso Público destinado ao provimento de cargo de docente da Carreira do Magistério Superior, conforme especificações a seguir:

EDITAL Nº CAMPUS CLASSE VA G A D E PA RTA M E N TO / C E N T R O
UNIDADE

ÁREA/SUBÁREA TITULAÇÃO EXIGIDA

97/2011 Vi ç o s a Professor As-
sistente

01 Tecnologia de Alimentos/CCE
(Processo nº 015492/2010)

Ciência, Tecnologia e Engenharia de Alimentos/Ge-
rência e Projetos de Agroindústrias de Alimentos

Graduação em Ciência e Tecnologia de Laticínios ou Enge-
nharia com Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos ou
Engenharia de Alimentos ou Tecnologia de Alimentos ou En-
genharia de Produção ou Administração ou Economia

Prazo de inscrição: 30 (trinta) dias corridos após a publicação deste no Diário Oficial da União.
Local/horário de inscrição: de segunda a sexta-feira, das 8 às 11h e das 14 às 17h, nos seguintes locais: a) Secretaria da Comissão Permanente do Pessoal Docente - CPPD, Sala 205 - Ed. Arthur da Silva

Bernardes - Campus Universitário - 36570-000 - Viçosa - MG. Informações: a) CPPD - tel.(31)3899-2134; b) Escritório da Reitoria: Belo Horizonte: Rua Sergipe, 1.087, 9º andar, Savassi - CEP: 30130-171 -
Tel.(31)3227-5233; Brasília: Av. W3 Norte, Bl. "P" - Ed. Brasília Rádio Center, Sala 2.020 - CEP: 70719-900 - Tels. (61)3328-1107 e 328-4128.

Taxa de inscrição: R$38,32 (trinta e oito reais e trinta e dois centavos).
Prazo de validade do concurso: 2 (dois) anos, a partir da data de publicação da homologação de seu resultado no Diário Oficial da União, podendo, a critério da Administração, ser prorrogado por igual

período.
Remuneração inicial: R$4.651,59 (quatro mil, seiscentos e cinqüenta e um reais e cinqüenta e nove centavos).
A admissão far-se-á em regime de tempo integral e Dedicação Exclusiva, segundo a Lei nº 8.112, de 11.12.90, e o disposto no Decreto nº 94.664, de 23.7.87, no que couber, sendo sua remuneração compatível

com a titulação.
O edital, na íntegra, e as normas do concurso encontram-se à disposição dos candidatos no site htpp://www.ufv.br; na CPPD e nos Escritórios da Reitoria, nos endereços acima citados.

MARIA DAS GRAÇAS SOARES FLORESTA
Secretária

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO Nº 40/2011
RESULTADOS DE CONCURSOS PÚBLICOS DE DOCENTES

O Secretária de Órgãos Colegiados da Universidade Federal

de Viçosa, no uso de suas atribuições legais, torna público, para

conhecimento dos interessados, o resultado do concurso público de

docente, homologado pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão

- CEPE, em sua 479ª reunião, em 04.08.2011

CAMPUS VIÇOSA:

1- Professor Adjunto

1.1- Departamento de Tecnologia de Alimentos - Área/Su-

bárea: Ciência, Tecnologia e Engenharia de Alimentos/Ciência e Tec-

nologia de Leite e Derivados - Edital nº 13/2011 (Processo nº 11-

004708)

Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida no cer-

tame:

Nome Nota fi-
nal

Classifica-
ção geral

Ítalo Tuler Perrone 8,50 1º

Candidato aprovado e não classificado na vaga oferecida no cer-
tame:

Nome Nota fi-
nal

Classifica-
ção geral

Emiliane Andrade Araújo 7,98 2º

MARIA DAS GRAÇAS SOARES FLORESTA
Secretária

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO RIO GRANDE

EDITAL Nº 24, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA

CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO

A Universidade Federal do Rio Grande, realizará Contra-
tação de Excepcional Interesse Público através de PROCESSO SE-
LETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR, na forma da Lei nº
8.745 de 09/12/1993, com as alterações constantes nas Leis nº 9.849
de 26/10/1999, nº 10.667 de 14/05/2003, nº 12.425 de 20/06/2011 e
Decreto nº 4.748 de 16/06/2003.

Para o processo 23116.001586/2011-99 as inscrições estarão
abertas no período de 10 a 30/08/2011, para os demais processos as
inscrições estarão abertas no período de 10 a 16/08/2011, na Divisão
de Protocolo, Campus Carreiros, em horário de expediente, telefone
(53) 3233.6696, conforme segue:

Processo nº 23116.004248/2011-17
Unidade Acadêmica: Faculdade de Direito - FADIR Tele-

fone: (53) 3233.6634 / 3293.5099 - direito@furg.br
Matérias/Disciplinas: Estágio Supervisionado, Direito e Le-

gislação, Noções de Direito, Legislação Comercial, Noções de direito
Tributário, Legislação Aplicada à Toxicologia Ambiental, Legislação
Social, Processo do Trabalho.

Classe/Regime de trabalho: Auxiliar, 40 horas semanais.
Titulação exigida: Graduação em Direito.
Tipo de prova: exame de títulos e didática.
Número de vagas: 1
Remuneração: R$ 2.130,33
Taxa de inscrição: R$ 60,00
Período do contrato: da data de assinatura do contrato até

3 1 / 1 2 / 2 0 11
Processo nº 23116.004254/2011-66
Unidade Acadêmica: Faculdade de Medicina - FAMED -

Telefone: (053) 8842 / 3233.0317 - medicina@furg.br
Matérias/Disciplinas: Clínica da Criança e do Adolescente
Classe/Regime de trabalho: Auxiliar com Especialização, 40

horas semanais.
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Titulação exigida: Graduação em Medicina e Tìtulo de Es-
pecialização ou Residência Médica em Pediatria

Tipo de prova: exame de títulos e didática.
Número de vagas: 1
Remuneração: R$ 2.265,78
Taxa de inscrição: R$ 60,00
Período do contrato: da data de assinatura do contrato até

3 1 / 1 2 / 2 0 11
Processo nº 23116.4342/2011-68
Unidade Acadêmica: Faculdade de Medicina - FAMED -

Telefone: (053) 8842 / 3233.0317 - medicina@furg.br
Matérias/Disciplinas: Parasitologia Médica
Classe/Regime de trabalho: Auxilia, 40 horas semanais.
Titulação exigida: Graduação em Medicina ou Farmácia-Bio-

química ou Medicina Veterinária ou Biologia ou Biomedicina.
Tipo de prova: exame de títulos e didática.
Número de vagas: 1
Remuneração: R$ 2.130,33
Taxa de inscrição: R$ 60,00
Período do contrato: da data de assinatura do contrato até

3 1 / 1 2 / 2 0 11
Processo nº 23116.001586/2011-99
Unidade Acadêmica: Escola de Engenharia - EE - Telefone:

(53) 3233.6620 - escola.de.engenharia@dmc.furg.br
Matérias/Disciplinas: Geologia Aplicada à Engenharia; Me-

cânica dos Solos; Geotecnia I.
Classe/Regime de trabalho: Auxiliar, 40 horas semanais.
Titulação exigida: Graduação em Engenharia Civil ou Geo-

logia ou Engenharia de Minas.
Tipo de prova: exame de títulos e didática.
Número de vagas: 1
Remuneração: R$ 2.130,33
Taxa de inscrição: R$ 60,00
Período do contrato: da data de assinatura do contrato até

3 1 / 1 2 / 2 0 11
Processo nº 23116.4246/2011-10
Unidade Acadêmica: Instituto de Letras e Artes - ILA -

Telefone: (53) 3233.6621 - ila@furg.br
Matérias/Disciplinas: Língua Espanhola
Classe/Regime de trabalho: Auxiliar, 40 horas semanais.
Titulação exigida: Licenciatura em Letras Português-Espa-

nhol ou Espanhol.
Tipo de prova: exame de títulos e didática.
Número de vagas: 1
Remuneração: R$ 2.130,33
Taxa de inscrição: R$ 60,00
Período do contrato: da data de assinatura do contrato até

X X / X X / 2 0 11
1- Documentação necessária para a inscrição:
- Curriculum Vitae documentado, contendo os seguintes

itens: a) graus e títulos acadêmicos, b) experiência docente, c) ati-
vidades técnico-científica, literária, artística e extensionista e d) ex-
periência profissional não docente.

- Carteira de identidade (cópia).
- Declaração de que nos 24 meses anteriores à nova con-

tratação não teve contrato temporário com nenhum órgão ou entidade
da administração pública, com base na Lei nº 8.745.

- Comprovante do pagamento da taxa de inscrição. O for-
mulário da taxa de inscrição está disponível no sítio eletrônico:
www.furg.br (serviços - utilidades - GRU - ícone ao lado do campo do
Código de Recolhimento - busca - descrição - concurso público); que
deverá ser paga exclusivamente nas agências do Banco do Brasil.

2- A inscrição poderá ser realizada, pessoalmente, ou por
intermédio de procurador que deverá apresentar procuração por ins-
trumento público ou particular e por correspondência, para o en-
dereço: Universidade Federal do Rio Grande - FURG; Divisão de
Protocolo; Documentos para Seleção de Professor / (nome da Uni-
dade Acadêmica) / (nº do Edital) / (nº do processo); Caixa Postal 474;
CEP 96201-900 - Rio Grande - RS; desde que postada até o término
final do prazo de inscrição.

3- A taxa de inscrição só será devolvida mediante reque-
rimento do interessado com justificativa admitida pela Administra-
ção.

4- A titulação obtida no exterior somente será admitida se,
no momento da assinatura do contrato, estiver revalidada e registrada
na forma da Lei.

5- A remuneração do contratado obedecerá ao disposto no
art. 7º, I, da Lei nº 8.745. A remuneração citada no Edital refere-se à
titulação mínima exigida.

6- Não serão fornecidos atestados, comprovantes, ou quais-
quer documentos com resultado da seleção aos candidatos que não
forem classificados.

7- RESTRIÇÕES:
- A contratação de professor é restrita a cidadãos de na-

cionalidade brasileira, naturalizados ou a estrangeiros com visto per-
manente.

- É proibida a contratação de servidores da Administração
Direta ou Indireta da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos
Municípios, bem como de empregados ou servidores de suas sub-
sidiárias ou controladas, salvo nos casos previstos no inciso XVI,
alíneas "a", "b" e "c", do art. 37 da Constituição Federal.

- É expressamente proibido ao professor:
- receber atribuições, funções ou encargos não previstos no

respectivo contrato;
- ser nomeado ou designado, ainda que a título precário ou

em substituição, para o exercício de cargo em comissão ou função de
confiança;

- ser novamente contratado, com base na Lei 8.745, antes de
decorridos 24(vinte e quatro) meses do encerramento de seu contrato
a n t e r i o r.

8- O contrato extinguir-se-á, sem direito a indenização:
- Por iniciativa do contratado.
9- O prazo de validade do Processo Seletivo será de 01 (um)

ano, contado da data de publicação do Edital de Homologação do
Resultado Final no Diário Oficial da União.

10- DISPOSIÇÕES FINAIS:
- O professor somente poderá iniciar as atividades acadê-

micas após ter entregado todos os documentos exigidos pela Ins-
tituição e assinado seu contrato.

JOÃO CARLOS BRAHM COUSIN
Reitor

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 71/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de bandeiras. Total de Itens
Licitados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h30 . ENDEREÇO: Av. Itália, Km 8, Prédio da Proplad Carreiros
- RIO GRANDE - RS . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
29/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 154042-15259-2011NE800168

PREGÃO Nº 74/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de cadeiras. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h30 . ENDEREÇO: Av. Itália, Km 8, Prédio da Proplad Carreiros
- RIO GRANDE - RS . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
30/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 154042-15259-2011NE800168

PREGÃO Nº 75/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de armário de aço. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de
13h às 17h30 . ENDEREÇO: Av. Itália, Km 8, Prédio da Proplad.
Carreiros - RIO GRANDE - RS . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 24/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

MARCO ANTONIO ARAÚJO DA SILVEIRA.
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011) 154042-15259-2011NE800168

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DR. MIGUEL RIET
CORREA JÚNIOR

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 70/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de medicamentos Total de
Itens Licitados: 00035 . Edital: 09/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de
13h às 17h30 . ENDEREÇO: Av.Itália, Km 08, Prédio da Proplad
Carreiros - RIO GRANDE - RS . Entrega das Propostas: a partir de
09/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

MARCO ANTONIO ARAÚJO DA SILVEIRA
Diretor de Administração de Material

(SIDEC - 05/08/2011) 154042-15259-2011NE800168

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO
E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 041/2011

Instrumento: Contrato Administrativo Nº 041/2011 Processo Admi-
nistrativo: 23116.003856/2011-04. Licitação: Dispensada (Lei Nº
8.666/93 Art. 24 - XV) - Cedente: Universidade Federal do Rio
Grande - FURG. Contratadas: Aimeé Teresa González Bolaños e
Lady Rojas Benavente - Objeto: Cessão de Direitos Autorais das
contratadas a contratante para edição, publicação e exploração ex-
clusiva de obra literária - Espécie: Contrato Administrativo. Vigência:
A partir da assinatura e por 5 (cinco) anos após o lançamento da obra.
Assinatura: Mozart Tavares Martins Filho - Pró-Reitor de Plane-
jamento e Administração - p/ Contratante Aimeé Teresa González
Bolaños e Lady Rojas Benavente.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

EDITAL No- 49, DE 3 DE AGOSTO DE 2011
PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de
22 de dezembro de 2008, e considerando as disposições da Lei nº. 8.745 de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº. 9.849 de 26 de outubro de 1999, do Decreto nº. 6.944 de 21 de agosto de 2009, torna público
que estarão abertas, no período de 08/08 a 15/08/2011, as inscrições para Processo Seletivo Simplificado (PSS) para a contratação de Professor Temporário, nas condições que seguem:

1. Das vagas, área de conhecimento, área de atuação, formação profissional exigida, regime de trabalho, valor da inscrição e prazo de vigência do contrato

VA G A S ÁREA DO CONHECIMEN-
TO

ÁREA DE ATUAÇÃO FORMAÇÃO PROFISSIONAL REGIME DE TRA-
BALHO

COLEGIADO/ CAMPUS
DE LOTAÇÃO

VALOR DA INSCRI-
ÇÃO

PRAZO DE VIGÊN-
CIA DO CONTRA-

TO

01
Bromatologia e Bioquímica

dos Alimentos
Bromatologia e Bioquímica dos

Alimentos
Enzimologia

Tecnologia dos Alimentos
Práticas Farmacêuticas II

Graduação em: Farmácia ou
Ciências Farmacêuticas, Enge-

nharia de Alimentos, Zootecnia,
Nutrição, Biologia (Bacharelado)

ou Engenharia Química.

20h Ciências Farmacêuticas/
Campus Petrolina

R$ 40,00 6 meses

01
Farmacologia Básica, Toxico-
logia Geral e Fisiologia Hu-

mana

Farmacologia Básica
Toxicologia Geral
Fisiologia Humana

Graduação em Farmácia ou
Ciências Farmacêuticas. 20h Ciências Farmacêuticas/

Campus Petrolina
R$ 40,00 6 meses

01
Ciência Política Ciência Política. Orientação e su-

pervisão de estágio do curso de
Ciências Sociais. Participação em

núcleos temáticos, projetos de
pesquisa e extensão.

Graduação em Ciências Sociais
ou Sociologia. 20h Ciências Sociais/ Campus

Juazeiro
R$ 40,00 6 meses

01
Filosofia Filosofia/ Núcleo Temático Graduação em Filosofia e/ou

Ciências Sociais 20h Ciências Sociais/ Campus
Juazeiro

R$ 40,00 6 meses

1.1 O Professor Temporário aprovado neste PSS ficará lotado no colegiado acadêmico para o qual prestou a seleção, podendo, a critério da Administração, ministrar disciplinas de sua a área de conhecimento/
área de atuação em outro curso/campus.

2. Dos requisitos dos candidatos
2.1 Poderão se candidatar à presente seleção de Professor Temporário, brasileiros que atendam às seguintes exigências, que deverão ser comprovadas no ato da contratação:
a) gozar dos direitos políticos;
b) estar quite com as obrigações eleitorais e militares;
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c) ter idade mínima de 18 anos completos;
d) comprovar formação profissional e titulação exigidas para a área de conhecimento a qual concorreu;
e) não seja ocupante de cargo efetivo da carreira do magistério, de que trata a Lei nº 7.596 de 10/04/87;
f) comprovar formalmente a compatibilidade de horários, se servidor de nível superior da administração direta ou indireta da União, dos Estados e dos Municípios, bem como empregados de suas subsidiárias

ou controladas;
3. Das inscrições
3.1 Período e horário: das 8 horas do dia 08 de agosto às 23 horas e 50 minutos do dia 15 de agosto de 2011, exclusivamente pela internet no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br).
3.2 O valor da taxa de inscrição, estabelecido no quadro do item 1, deverá ser recolhido no Banco do Brasil, através do formulário (GRU) adquirido pela internet no endereço: http://www.con-

curso.univasf.edu.br (página de inscrição), e o seu preenchimento dar-se-á conforme segue: Unidade Favorecida Código (UG) 154421, Gestão 26230, Recolhimento Código 28883-7, Referência Código 10041909,
Competência 08/2011.

3.3 O candidato é o único responsável pelo correto e completo preenchimento do requerimento de inscrição.
3.4 Antes de efetuar a inscrição, o candidato deve certificar-se de que atenderá a todos os requisitos exigidos para a investidura no cargo para o qual pretende concorrer, conforme item 2.1 deste edital.
3.5 A inscrição do candidato implicará na aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital e seus anexos, das quais não poderá alegar desconhecimento.
3.6 Em nenhuma hipótese haverá devolução da quantia paga a título de inscrição, salvo em caso de cancelamento do concurso por conveniência da administração.
3.7 O pagamento da GRU poderá ser até o dia 16/08/2011 desde que o candidato tenha efetuado a inscrição até as 23 horas e 50 minutos do dia 15/08/2011.
3.8 Não serão aceitas inscrições ou pagamentos condicionais ou extemporâneos.
3.9 A confirmação da inscrição será disponibilizada no site: (http://www.concurso.univasf.edu.br) a partir do dia 19/08/2011.
3.10 Os programas das áreas de conhecimento/área de atuação estarão disponíveis no local das inscrições e no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.concurso.univasf.edu.br), conforme o Anexo II deste

edital.
3.11 Expirado o prazo das inscrições e verificada a inexistência de candidatos inscritos para determinada(s) área(s), poderão ser reabertas as inscrições para a classe imediatamente inferior, sendo posteriormente

divulgado o cronograma das provas.
4. Da isenção da taxa de inscrição
4.1 Conforme o Decreto 6.593, de 02.10.2008, publicado em 03.10.2008, o candidato poderá requerer isenção da taxa de inscrição desde que:
4.1.2 Esteja inscrito no cadastro para programas sociais do Governo Federal - CadÚnico, de que trata o decreto nº 6.135, de 26.06.2007;
4.1.3 Seja membro de família de baixa renda, nos termos do decreto acima;
4.2 O pedido de isenção deverá ser solicitado mediante requerimento do candidato, conforme modelo (Anexo III) disponibilizado na página eletrônica da UNIVASF: (http://www.concurso.univasf.edu.br), no

qual deverá constar: indicação do número de Identificação Social - NIS, atribuído pelo CadÚnico; e declaração de que atende à condição descrita no item 4.1 e subitens. A declaração falsa sujeitará o candidato às
sanções previstas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto 83.936, de 06 de setembro de 1979.

4.3 O candidato deverá entregar juntamente com o requerimento, cópia do RG.
4.4 Somente serão aceitos os requerimentos entregues na Secretaria de Recursos Humanos - SRH (Prédio da Reitoria), na Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE, das

08 às 18 h, com intervalo para almoço, das 12 às 14h, nos dias 08 e 09/08/2011.
4.5 A Comissão responsável pelo Processo de Seleção Simplificada informará ao candidato acerca do deferimento ou não do seu pedido.
4.6 Caso a isenção não seja deferida, o candidato deverá pagar a taxa de inscrição para concorrer às vagas do processo seletivo simplificado.
5. Da remuneração
5.1 A remuneração do Professor Temporário será correspondente ao valor estabelecido para o nível 1(um) das classes Auxiliar, Auxiliar com Especialização, Assistente ou Adjunto da carreira docente do

Magistério Superior, para o qual o contratado possua a qualificação requerida, conforme disposto no Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, na Lei Delegada 13/92 e nas Leis 11.344/2006 e 11.784/2008, observando
no cálculo o regime de 20 horas semanais, ficando proibida qualquer alteração salarial ou progressão funcional por titulação, conforme tabela abaixo:

Cargo / classe / padrão Regime de trabalho Remuneração básica (R$) Retribuição por Titulação
(R$)

Gratificação Executiva de Magistério Supe-
rior (R$)

Remuneração

Total (R$)

Professor Adjunto I 20h 747,97 782,50 987,83 2.518,30

Professor Assistente I 20h 645,76 363,89 983,39 1.993,04

Professor Auxiliar I com Especialização 20h 557,51 109,50 978,95 1.645,96

Professor Auxiliar I 20h 557,51 0,00 978,95 1.536,46

6. Das especificações do Processo Seletivo Simplificado (PSS)
6.1 O PSS será coordenado por uma Comissão Organizadora, designada pelo Reitor, a qual definirá uma Banca Examinadora para cada vaga, constituída de três professores indicados pelo Colegiado

solicitante.
6.2 O PSS não se constitui em concurso público para ingresso efetivo na Carreira do Magistério Superior.
6.3 O PSS deverá constar de prova didática aberta ao público, exceto para os candidatos concorrentes, e de exame de títulos (com pontuação constante no Anexo I), conforme tabela abaixo discriminada:

AVA L I A Ç Ã O N O TA PESO PONTUAÇÃO MÁXIMA C A R AT E R

Prova Didática Até 100 0,6 60 E L I M I N AT Ó R I O

Exame de Títulos Até 100 0,4 40 C L A S S I F I C AT Ó R I O

6.4 A prova didática, que visa demonstrar a capacidade do candidato de expor seus conhecimentos de maneira clara e organizada, observará o tema estabelecido por sorteio com, no mínimo, 24 (vinte e quatro)
horas de antecedência. O candidato que não comparecer ao sorteio do ponto estará automaticamente eliminado. O tema a ser exposto na aula didática será sorteado entre os assuntos constantes de cada programa,
podendo cada candidato sortear um tema ou ser sorteado um tema único para todos os candidatos, a critério da banca examinadora.

6.4.1 Caso haja mais de um candidato inscrito em determinada área, todos os candidatos deverão comparecer no início dos trabalhos, no horário previamente informado no sorteio do tema, para sorteio da ordem
de apresentação na prova didática. O não comparecimento no sorteio da ordem de apresentação no horário previsto implicará, também, na eliminação do candidato.

6.5 Esta prova, cuja assistência é vedada aos demais candidatos, será realizada em sessão pública e terá duração mínima de quarenta e máxima de cinqüenta minutos.
6.6 No momento do sorteio da ordem de apresentação da prova didática o candidato deverá entregar para a banca examinadora envelope contendo currículo e comprovações (cópias dos títulos), para efeitos

de pontuação na prova de títulos.
6.6.1 Os documentos de que trata o item 6.6 não serão devolvidos ao candidato.
6.7 O candidato deverá elaborar e entregar o Plano de Aula à Banca Examinadora, em três vias.
6.8 Para efeitos de pontuação na prova didática serão observados dos candidatos:
a) conhecimento sobre o assunto;
b) clareza de exposição, capacidade de expressão e de síntese;
c) linguagem correta e adequada;
d) utilização adequada do tempo;
e) elaboração e execução do plano de aula.
6.9 O candidato que não obtiver o mínimo de 70 (setenta) pontos na nota da prova didática será desclassificado.
6.10 Em caso de empate na classificação final serão adotados, sucessivamente, os seguintes critérios de desempate:, I - maior nota obtida na prova didática, II - maior nota no exame de títulos acadêmicos,

III - maior idade.
6.11 Não será admitida revisão da prova didática ou segunda chamada.
6.12 O quadro geral das notas obtidas pelos candidatos será divulgado no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br).
6.13 O exame de titulação recairá sobre os documentos apresentados pelo candidato no dia da realização da prova didática, aferindo-se a pontuação conforme anexo I deste edital. Os documentos não

certificados ou não comprovados não serão analisados pela Banca Examinadora.
6.14 A Comissão Organizadora não disponibilizará equipamentos audiovisuais para a realização da prova didática. Caso queira utilizar tais recursos, o candidato deverá providenciá-los.
7. Da realização das provas
7.1 O sorteio do ponto e a prova de aptidão didática serão realizados no Campus de Petrolina-PE.
7.2 O sorteio do ponto acontecerá no dia 23/08/2011, em horário a ser divulgado posteriormente.
7.3 O sorteio da ordem de apresentação e a prova didática serão realizados na data de 24/08/2011, respeitando-se o intervalo mínimo de 24 (vinte e quatro) horas do sorteio do ponto.
7.4 Caso haja elevado número de inscritos, o local e a data de realização da prova poderão ser modificados.
8. Dos recursos
8.1 No prazo de 2 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado, os candidatos poderão apresentar recurso à Comissão Examinadora, desde que fundamentado, que responderá por escrito, quanto ao mérito

do pedido.
9. Das Disposições Gerais
9.1 Juntamente com a inscrição o candidato firmará compromisso declarando conhecer os termos deste edital e a regulamentação pertinente ao Processo Seletivo Simplificado.
9.2 O contrato do Professor Temporário observará o prazo estabelecido no quadro do item 1, podendo ser prorrogado (cfr. Inciso IV do art. 2º, c/c o § 3º do art. 4º da Lei 8.745/93, com redação dada pela

Lei nº 9.849/99).
9.3 Os candidatos que já foram contratados com fundamento nas Leis 8.745/93 e 9.849/99, somente poderão ser novamente contratados após decorridos 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do último

contrato.
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AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 46/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Utensílios de Laboratório
para os diversos laboratórios da UNIVASF conforme especificações,
quantitativos e demais disposições constantes no edital e seus anexos.
Total de Itens Licitados: 00090 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h59 . ENDEREÇO: Avenida José de Sá Ma-
niçoba s/n Centro, Petrolina/PE - PETROLINA - PE . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

OZEAS VALDEMAR DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 154421-26320-2011NE800032

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
DA EDUCAÇÃO

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio nº. 700228/2011. Processo nº
23400.013790/2009-22.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE BELAGUA/MA,
CNPJ/MF nº 01.612.545/0001-11.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 620.948,88
(Seiscentos e vinte mil, novecentos e quarenta e oito reais e oitenta e
oito centavos) participando o FNDE com R$ 614.739,39 (Seiscentos
e quatorze mil, setecentos e trinta e nove reais e trinta e nove cen-
tavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 6.209,49 (Seis mil, duzentos e
nove reais e quarenta e nove centavos), a título de contrapartida
financeira.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700549, de
14/06/2011 no valor de R$ 614.739,39.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, ADALBERTO
DO NASCIMENTO RODRIGUES - Prefeito(a), CPF nº
147.927.293-00.

Espécie: Convênio nº. 700044/2011. Processo nº
2 3 4 0 0 . 0 1 0 5 5 1 / 2 0 0 9 - 11 .

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE INIMUTABA/MG,
CNPJ/MF nº 17.694.860/0001-75.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.333.112,00
(Um milhão, trezentos e trinta e três mil, cento e doze reais) par-
ticipando o FNDE com R$ 1.319.780,88 (Um milhão, trezentos e
dezenove mil, setecentos e oitenta reais e oitenta e oito centavos) e

o(a) CONVENENTE com R$ 13.331,12 (Treze mil, trezentos e trinta
e um reais e doze centavos), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 666.556,00 (Seis-
centos e sessenta e seis mil, quinhentos e cinquenta e seis reais),
participando o FNDE com R$ 659.890,44 (Seiscentos e cinquenta e
nove mil, oitocentos e noventa reais e quarenta e quatro centavos), e
o(a) CONVENENTE com R$ 6.665,56 (Seis mil, seiscentos e ses-
senta e cinco reais e cinquenta e seis centavos), a título de con-
trapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700276, de
23/05/2011 no valor de R$ 659.890,44.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, DÁSIO BUENO
DE SALES - Prefeito(a), CPF nº 266.294.026-34.

Espécie: Convênio nº. 700144/2011. Processo nº
23400.015604/2009-90.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE BACABAL/MA,
CNPJ/MF nº 06.014.351/0001-38.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.273.576,20
(Um milhão, duzentos e setenta e três mil, quinhentos e setenta e seis
reais e vinte centavos) participando o FNDE com R$ 1.260.840,44
(Um milhão, duzentos e sessenta mil, oitocentos e quarenta reais e
quarenta e quatro centavos) e o(a) CONVENENTE com R$
12.735,76 (Doze mil, setecentos e trinta e cinco reais e setenta e seis
centavos), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 636.788,10 (Seis-
centos e trinta e seis mil, setecentos e oitenta e oito reais e dez
centavos), participando o FNDE com R$ 630.420,22 (Seiscentos e
trinta mil, quatrocentos e vinte reais e vinte e dois centavos), e o(a)
CONVENENTE com R$ 6.367,88 (Seis mil, trezentos e sessenta e
sete reais e oitenta e oito centavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700420, de
03/06/2011 no valor de R$ 630.420,22.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, RAIMUNDO
NONATO LISBOA - Prefeito(a), CPF nº 093.728.573-00.

Espécie: Convênio nº. 700211/2011. Processo nº
23400.005556/2010-65.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE SITIO NOVO/RN,
CNPJ/MF nº 08.160.756/0001-00.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 935.466,56
(Novecentos e trinta e cinco mil, quatrocentos e sessenta e seis reais
e cinquenta e seis centavos) participando o FNDE com R$ 926.111,89
(Novecentos e vinte e seis mil, cento e onze reais e oitenta e nove
centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 9.354,67 (Nove mil, tre-
zentos e cinquenta e quatro reais e sessenta e sete centavos), a título
de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 467.733,29 (Qua-
trocentos e sessenta e sete mil, setecentos e trinta e três reais e vinte
e nove centavos), participando o FNDE com R$ 463.055,95 (Qua-
trocentos e sessenta e três mil, cinquenta e cinco reais e noventa e
cinco centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 4.677,34 (Quatro
mil, seiscentos e setenta e sete reais e trinta e quatro centavos), a
título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0112000000, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700517, de
10/06/2011 no valor de R$ 104.275,67. Crédito Orçamentário: Pro-
grama de Trabalho: 12847144809CW0001, Fonte de Recurso:
0113150072, Natureza da Despesa: 44404200, Número do Docu-
mento: 2011NE700528, de 10/06/2011 no valor de R$ 358.780,28.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, WANIRA DE
HOLANDA BRAZIL - Prefeito(a), CPF nº 751.287.994-68.

Espécie: Convênio nº. 700202/2011. Processo nº
23400.009530/2010-96.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE NEPOMUCE-
NO/MG, CNPJ/MF nº 18.244.350/0001-69.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.238.993,06
(Um milhão, duzentos e trinta e oito mil, novecentos e noventa e três
reais e seis centavos) participando o FNDE com R$ 1.226.603,13
(Um milhão, duzentos e vinte e seis mil, seiscentos e três reais e treze
centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 12.389,93 (Doze mil, tre-
zentos e oitenta e nove reais e noventa e três centavos), a título de
contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 619.496,53 (Seis-
centos e dezenove mil, quatrocentos e noventa e seis reais e cinquenta
e três centavos), participando o FNDE com R$ 613.301,56 (Seis-
centos e treze mil, trezentos e um reais e cinquenta e seis centavos),
e o(a) CONVENENTE com

R$ 6.194,97 (Seis mil, cento e noventa e quatro reais e
noventa e sete centavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700505, de
09/06/2011 no valor de R$ 613.301,56.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, MARCOS ME-
MENTO - Prefeito(a), CPF nº 687.493.336-15.

Espécie: Convênio nº. 700248/2011. Processo nº
23400.015977/2009-61.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE IGUATU/CE,
CNPJ/MF nº 07.810.468/0001-90.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 2.220.000,00
(Dois milhões, duzentos e vinte mil reais) participando o FNDE com
R$ 2.197.800,00 (Dois milhões, cento e noventa e sete mil e oi-
tocentos reais) e o(a) CONVENENTE com R$ 22.200,00 (Vinte e
dois mil e duzentos reais), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 1.110.000,00 (Um
milhão, cento e dez mil reais), participando o FNDE com R$
1.098.900,00 (Um milhão, noventa e oito mil e novecentos reais), e
o(a) CONVENENTE com R$ 11.100,00 (Onze mil e cem reais), a
título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700581, de
20/06/2011 no valor de R$ 1.098.900,00.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, AGENOR GO-
MES DE ARAÚJO NETO - Prefeito(a), CPF nº 243.737.453-15.

Espécie: Convênio nº. 700196/2011. Processo nº
23400.005942/2010-57.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE ARARIPE/CE,
CNPJ/MF nº 07.539.984/0001-22.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.865.069,60
(Um milhão, oitocentos e sessenta e cinco mil, sessenta e nove reais
e sessenta centavos) participando o FNDE com R$ 1.846.418,90 (Um
milhão, oitocentos e quarenta e seis mil, quatrocentos e dezoito reais
e noventa centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 18.650,70 (De-
zoito mil, seiscentos e cinquenta reais e setenta centavos), a título de
contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 932.534,80 (No-
vecentos e trinta e dois mil, quinhentos e trinta e quatro reais e oitenta
centavos), participando o FNDE com R$ 923.209,45 (Novecentos e
vinte e três mil, duzentos e nove reais e quarenta e cinco centavos),
e o(a) CONVENENTE com R$ 9.325,35 (Nove mil, trezentos e vinte
e cinco reais e trinta e cinco centavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0112000000, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700495, de
08/06/2011 no valor de R$ 923.209,45.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, JOSE HUM-
BERTO GERMANO CORREIA - Prefeito(a), CPF nº 409.200.894-
53.

Espécie: Convênio nº. 700171/2011. Processo nº
23400.014749/2009-73.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE CAMPOS SA-
LES/CE, CNPJ/MF nº 07.416.704/0001-99.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 2.909.656,66
(Dois milhões, novecentos e nove mil, seiscentos e cinquenta e seis
reais e sessenta e seis centavos) participando o FNDE com R$
2.880.560,09 (Dois milhões, oitocentos e oitenta mil, quinhentos e
sessenta reais e nove centavos) e o(a) CONVENENTE com R$
29.096,57 (Vinte e nove mil, noventa e seis reais e cinquenta e sete
centavos), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 1.454.828,34 (Um
milhão, quatrocentos e cinquenta e quatro mil, oitocentos e vinte e
oito reais e trinta e quatro centavos), participando o FNDE com R$
1.440.280,05 (Um milhão, quatrocentos e quarenta mil, duzentos e
oitenta reais e cinco centavos), e o(a) CONVENENTE com R$
14.548,29 (Quatorze mil, quinhentos e quarenta e oito reais e vinte e
nove centavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700451, de
06/06/2011 no valor de R$ 1.440.280,05.

9.4 Uma vez emitido o parecer conclusivo da Comissão
Organizadora, o resultado será encaminhado ao Reitor para homo-
logação e autorização da contratação e publicação no Diário Oficial
da União.

9.5 A aprovação no processo seletivo assegurará apenas a
expectativa de direito à contratação, ficando a assinatura do contrato
condicionada à observância das disposições da Lei nº 8.745/93, da
rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do processo
seletivo e do exclusivo interesse e conveniência da Universidade.

9.6 O Coordenador do Colegiado ao qual o professor Tem-
porário esteja vinculado comunicará à Secretaria de Recursos Hu-
manos - SRH, com antecedência de 30 dias, o encerramento do
contrato a fim de cessar o pagamento correspondente ao salário do
professor Temporário, caso não seja solicitada a renovação.

9.7 O presente Edital poderá ser revogado a qualquer mo-
mento, desde que motivo superveniente ou relevante assim o exigir,
sem que isso venha gerar direitos ou obrigações em relação aos
interessados.

9.8 Por ocasião do término do prazo de vigência do contrato,
nenhuma indenização é devida ao contratado, tendo em vista a na-
tureza jurídica do contrato de que trata este edital, salvo o pagamento
de férias e gratificação natalina proporcional aos meses trabalhados.

9.9 A extinção do contrato de Professor Temporário se dará
pelo término do prazo contratual, por iniciativa do contratado, co-
municada por escrito com antecedência mínima de 30 (trinta) dias, ou
da Unidade, ou ainda poderá ser rescindido unilateralmente pela UNI-
VASF, sem que gere a obrigação de indenizar o contratado, caso este
incorra na prática dos ilícitos previstos nos incisos I a XII do artigo
132 da Lei nº 8.112/90, com alterações posteriores.

9.10 O processo seletivo simplificado terá prazo de validade
de 01 (um) ano, contado a partir da data da sua homologação, po-
dendo ser prorrogado a critério da Administração.

9.11 O Processo Seletivo de que trata este Edital está re-
gulamentado pela Lei 8745/93 e pela Lei 9849/99.

9.12 Não será devolvida qualquer documentação dos can-
didatos, mesmo os que não foram aprovados.

9.13 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Or-
ganizadora do PSS.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO
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Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, PAULO NEY
MARTINS - Prefeito(a), CPF nº 008.814.143-87.

Espécie: Convênio nº. 700254/2011. Processo nº
23400.012912/2009-63.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE JAGUARUANA/CE,
CNPJ/MF nº 07.615.750/0001-17.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.871.107,48
(Um milhão, oitocentos e setenta e um mil, cento e sete reais e
quarenta e oito centavos) participando o FNDE com R$ 1.852.396,41
(Um milhão, oitocentos e cinquenta e dois mil, trezentos e noventa e
seis reais e quarenta e um centavos) e o(a) CONVENENTE com R$
18.711,07 (Dezoito mil, setecentos e onze reais e sete centavos), a
título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 935.553,74 (No-
vecentos e trinta e cinco mil, quinhentos e cinquenta e três reais e
setenta e quatro centavos), participando o FNDE com R$ 926.198,20
(Novecentos e vinte e seis mil, cento e noventa e oito reais e vinte
centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 9.355,54 (Nove mil, tre-
zentos e cinquenta e cinco reais e cinquenta e quatro centavos), a
título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700587, de
20/06/2011 no valor de R$ 926.198,20.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, ANTONIO RO-
BERTO ROCHA SILVA - Prefeito(a), CPF nº 121.357.393-91.

Espécie: Convênio nº. 700141/2011. Processo nº
23400.014955/2009-83.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE MILHA/CE,
CNPJ/MF nº 06.741.565/0001-06.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 3.006.684,00
(Três milhões, seis mil, seiscentos e oitenta e quatro reais) par-
ticipando o FNDE com R$ 2.976.617,16 (Dois milhões, novecentos e
setenta e seis mil, seiscentos e dezessete reais e dezesseis centavos) e
o(a) CONVENENTE com R$ 30.066,84 (Trinta mil, sessenta e seis
reais e oitenta e quatro centavos), a título de contrapartida finan-
ceira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 1.503.342,00 (Um
milhão, quinhentos e três mil, trezentos e quarenta e dois reais),
participando o FNDE com R$ 1.488.308,58 (Um milhão, quatro-
centos e oitenta e oito mil, trezentos e oito reais e cinquenta e oito
centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 15.033,42 (Quinze mil,
trinta e três reais e quarenta e dois centavos), a título de contra-
partida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700409, de
02/06/2011 no valor de R$ 1.488.308,58.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, JOSE CLAU-
DIO DIAS DE OLIVEIRA - Prefeito(a), CPF nº 141.958.953-91.

Espécie: Convênio nº. 700240/2011. Processo nº
23400.014927/2009-66.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE ALTO SANTO/CE,
CNPJ/MF nº 07.891.666/0001-26.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 850.387,17
(Oitocentos e cinquenta mil, trezentos e oitenta e sete reais e de-
zessete centavos) participando o FNDE com R$ 841.883,30 (Oi-
tocentos e quarenta e um mil, oitocentos e oitenta e três reais e trinta
centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 8.503,87 (Oito mil, qui-
nhentos e três reais e oitenta e sete centavos), a título de contrapartida
financeira.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700561, de
14/06/2011 no valor de R$ 420.941,65.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, ADELMO
QUEIROZ DE AQUINO - Prefeito(a), CPF nº 024.704.543-87.

Espécie: Convênio nº. 700239/2011. Processo nº
23400.010057/2009-56.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE ALTO SANTO/CE,
CNPJ/MF nº 07.891.666/0001-26.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.296.216,87
(Um milhão, duzentos e noventa e seis mil, duzentos e dezesseis reais
e oitenta e sete centavos) participando o FNDE com R$ 1.283.254,70
(Um milhão, duzentos e oitenta e três mil, duzentos e cinquenta e
quatro reais e setenta centavos) e o(a) CONVENENTE com R$
12.962,17 (Doze mil, novecentos e sessenta e dois reais e dezessete
centavos), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 648.108,43 (Seis-
centos e quarenta e oito mil, cento e oito reais e quarenta e três
centavos), participando o FNDE com R$ 641.627,35 (Seiscentos e
quarenta e um mil, seiscentos e vinte e sete reais e trinta e cinco
centavos), e o(a) CONVENENTE com

R$ 6.481,08 (Seis mil, quatrocentos e oitenta e um reais e
oito centavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700560, de
14/06/2011 no valor de R$ 641.627,35.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, ADELMO
QUEIROZ DE AQUINO - Prefeito(a), CPF nº 024.704.543-87.

Espécie: Convênio nº. 700160/2011. Processo nº
23400.005956/2010-71.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE BANABUIU/CE,
CNPJ/MF nº 23.444.672/0001-91.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 907.978,95
(Novecentos e sete mil, novecentos e setenta e oito reais e noventa e
cinco centavos) participando o FNDE com R$ 898.899,16 (Oitocentos
e noventa e oito mil, oitocentos e noventa e nove reais e dezesseis
centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 9.079,79 (Nove mil, setenta
e nove reais e setenta e nove centavos), a título de contrapartida
financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 453.989,47 (Qua-
trocentos e cinquenta e três mil, novecentos e oitenta e nove reais e
quarenta e sete centavos), participando o FNDE com R$ 449.449,58
(Quatrocentos e quarenta e nove mil, quatrocentos e quarenta e nove
reais e cinquenta e oito centavos), e o(a) CONVENENTE com R$
4.539,89 (Quatro mil, quinhentos e trinta e nove reais e oitenta e nove
centavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700438, de
06/06/2011 no valor de R$ 449.449,58.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, VERIDIANO
PEREIRA DE SALES - Prefeito(a), CPF nº 059.635.833-49.

Espécie: Convênio nº. 700123/2011. Processo nº
23400.005273/2010-13.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE CARIRIACU/CE,
CNPJ/MF nº 06.738.132/0001-00.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.298.909,60
(Um milhão, duzentos e noventa e oito mil, novecentos e nove reais
e sessenta centavos) participando o FNDE com R$ 1.285.920,50 (Um
milhão, duzentos e oitenta e cinco mil, novecentos e vinte reais e
cinquenta centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 12.989,10 (Doze
mil, novecentos e oitenta e nove reais e dez centavos), a título de
contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 649.454,80 (Seis-
centos e quarenta e nove mil, quatrocentos e cinquenta e quatro reais
e oitenta centavos), participando o FNDE com R$ 642.960,25 (Seis-
centos e quarenta e dois mil, novecentos e sessenta reais e vinte e
cinco centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 6.494,55 (Seis mil,
quatrocentos e noventa e quatro reais e cinquenta e cinco centavos),
a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700391, de
31/05/2011 no valor de R$ 642.960,25.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, JOSE EDMIL-
SON LEITE BARBOSA - Prefeito(a), CPF nº 209.338.943-68.

Espécie: Convênio nº. 700163/2011. Processo nº
23400.000345/2010-36.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE AURORA/CE,
CNPJ/MF nº 07.978.042/0001-40.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 2.673.213,63
(Dois milhões, seiscentos e setenta e três mil, duzentos e treze reais e
sessenta e três centavos) participando o FNDE com R$ 2.646.481,49
(Dois milhões, seiscentos e quarenta e seis mil, quatrocentos e oitenta
e um reais e quarenta e nove centavos) e o(a) CONVENENTE com
R$ 26.732,14 (Vinte e seis mil, setecentos e trinta e dois reais e
quatorze centavos), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 1.336.606,82 (Um
milhão, trezentos e trinta e seis mil, seiscentos e seis reais e oitenta e
dois centavos), participando o FNDE com R$ 1.323.240,75 (Um
milhão, trezentos e vinte e três mil, duzentos e quarenta reais e
setenta e cinco centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 13.366,07
(Treze mil, trezentos e sessenta e seis reais e sete centavos), a título
de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700441, de
06/06/2011 no valor de R$ 1.323.240,75.

Vigência: 720 dias, de 28/07/2011 até 16/07/2013.
Data e Assinaturas: 28/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, JOSÉ ADAIL-
TON MACEDO - Prefeito(a), CPF nº 302.542.483-49.

Espécie: Convênio nº. 700002/2011. Processo nº
23400.005440/2010-26.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE BALBINOS/SP,
CNPJ/MF nº 44.553.790/0001-08.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 604.720,88
(Seiscentos e quatro mil, setecentos e vinte reais e oitenta e oito
centavos) participando o FNDE com R$ 598.673,67 (Quinhentos e
noventa e oito mil, seiscentos e setenta e três reais e sessenta e sete
centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 6.047,21 (Seis mil, qua-
renta e sete reais e vinte e um centavos), a título de contrapartida
financeira.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700236, de
23/5/2011 no valor de R$ 598.673,67.

Vigência: 720 dias, de 26/7/2011 até 14/7/2013.
Data e Assinaturas: 26/7/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, JOSÉ MARCIO
RIGOTTO - Prefeito, CPF nº 051.671.718-90.

Espécie: Convênio nº. 700005/2011. Processo nº
23400.010058/2009-09.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE BARRETOS/SP,
CNPJ/MF nº 44.780.609/0001-04.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.093.579,84
(Um milhão, noventa e três mil, quinhentos e setenta e nove reais e
oitenta e quatro centavos) participando o FNDE com R$ 1.082.644,04
(Um milhão, oitenta e dois mil, seiscentos e quarenta e quatro reais e
quatro centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 10.935,80 (Dez mil,
novecentos e trinta e cinco reais e oitenta centavos), a título de
contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 546.789,92 (Qui-
nhentos e quarenta e seis mil, setecentos e oitenta e nove reais e
noventa e dois centavos), participando o FNDE com R$ 541.322,02
(Quinhentos e quarenta e um mil, trezentos e vinte e dois reais e dois
centavos), e o(a) CONVENENTE com

R$ 5.467,90 (Cinco mil, quatrocentos e sessenta e sete reais
e noventa centavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700239, de
23/05/2011 no valor de R$ 541.322,02.

Vigência: 720 dias, de 25/07/2011 até 13/07/2013.
Data e Assinaturas: 25/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, EMANOEL
MARIANO CARVALHO - Prefeito, CPF nº 073.577.628-82.

Espécie: Convênio nº. 700008/2011. Processo nº
23400.010093/2009-10.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE SALOA/PE,
CNPJ/MF nº 11.455.714/0001-00.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.339.851,80
(Um milhão, trezentos e trinta e nove mil, oitocentos e cinquenta e
um reais e oitenta centavos) participando o FNDE com R$
1.326.453,28 (Um milhão, trezentos e vinte e seis mil, quatrocentos e
cinquenta e três reais e vinte e oito centavos) e o(a) CONVENENTE
com R$ 13.398,52 (Treze mil, trezentos e noventa e oito reais e
cinquenta e dois centavos), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 669.925,90 (Seis-
centos e sessenta e nove mil, novecentos e vinte e cinco reais e
noventa centavos), participando o FNDE com R$ 663.226,64 (Seis-
centos e sessenta e três mil, duzentos e vinte e seis reais e sessenta e
quatro centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 6.699,26 (Seis mil,
seiscentos e noventa e nove reais e vinte e seis centavos), a título de
contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700242, de
23/5/2011 no valor de R$ 663.226,64.

Vigência: 720 dias, de 27/7/2011 até 15/7/2013.
Data e Assinaturas: 27/7/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, GILVAN PE-
REIRA DE BARROS - Prefeito, CPF nº 124.826.334-00.
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Espécie: Convênio nº. 700010/2011. Processo nº
23400.010995/2009-56.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE SAO JOAO DA
VARJOTA/PI, CNPJ/MF nº 01.612.676/0001-07.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 618.524,72
(Seiscentos e dezoito mil, quinhentos e vinte e quatro reais e setenta
e dois centavos) participando o FNDE com R$ 612.339,47 (Seis-
centos e doze mil, trezentos e trinta e nove reais e quarenta e sete
centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 6.185,25 (Seis mil, cento e
oitenta e cinco reais e vinte e cinco centavos), a título de con-
trapartida financeira.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700244, de
23/5/2011 no valor de R$ 612.339,47.

Vigência: 720 dias, de 27/7/2011 até 15/7/2013.
Data e Assinaturas: 27/7/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, RAIMUNDO
NONATO BARBOSA - Prefeito, CPF nº 159.557.613-49.

Espécie: Convênio nº. 700018/2011. Processo nº
23400.010197/2009-24.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE CEZARINA/GO,
CNPJ/MF nº 25.043.530/0001-48.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.296.798,52
(Um milhão, duzentos e noventa e seis mil, setecentos e noventa e
oito reais e cinquenta e dois centavos) participando o FNDE com R$
1.283.830,53 (Um milhão, duzentos e oitenta e três mil, oitocentos e
trinta reais e cinquenta e três centavos) e o(a) CONVENENTE com
R$ 12.967,99 (Doze mil, novecentos e sessenta e sete reais e noventa
e nove centavos), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 648.399,27 (Seis-
centos e quarenta e oito mil, trezentos e noventa e nove reais e vinte
e sete centavos), participando o FNDE com R$ 641.915,27 (Seis-
centos e quarenta e um mil, novecentos e quinze reais e vinte e sete
centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 6.484,00 (Seis mil, qua-
trocentos e oitenta e quatro reais), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700251, de
23/05/2011 no valor de R$ 641.915,27.

Vigência: 720 dias, de 20/07/2011 até 08/07/2013.
Data e Assinaturas: 20/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, JOÃO GLADS-
TON DE PAULA REIS SÁ - Prefeito, CPF nº 276.199.071-49.

Espécie: Convênio nº. 700022/2011. Processo nº
23400.002135/2010-82.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE PINHALAO/PR,
CNPJ/MF nº 76.167.717/0001-94.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 621.771,65
(Seiscentos e vinte e um mil, setecentos e setenta e um reais e
sessenta e cinco centavos) participando o FNDE com R$ 615.553,93
(Seiscentos e quinze mil, quinhentos e cinquenta e três reais e no-
venta e três centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 6.217,72 (Seis
mil, duzentos e dezessete reais e setenta e dois centavos), a título de
contrapartida financeira.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700255, de
23/05/2011 no valor de R$ 615.553,93.

Vigência: 720 dias, de 21/07/2011 até 09/07/2013.
Data e Assinaturas: 21/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, CLAUDINEI
BENETTI - Prefeito, CPF nº 766.797.489-68.

Espécie: Convênio nº. 700034/2011. Processo nº
23400.013535/2009-80.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE PRATAPOLIS/MG,
CNPJ/MF nº 18.241.356/0001-82.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 616.640,46
(Seiscentos e dezesseis mil, seiscentos e quarenta reais e quarenta e
seis centavos) participando o FNDE com R$ 610.474,06 (Seiscentos
e dez mil, quatrocentos e setenta e quatro reais e seis centavos) e o(a)
CONVENENTE com R$ 6.166,40 (Seis mil, cento e sessenta e seis
reais e quarenta centavos), a título de contrapartida financeira.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700266, de
23/05/2011 no valor de R$ 610.474,06.

Vigência: 720 dias, de 22/07/2011 até 10/07/2013.
Data e Assinaturas: 22/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, EVERILSON
CLEBER LEITE - Prefeito, CPF nº 032.253.326-07.

Espécie: Convênio nº. 700040/2011. Processo nº
23400.009933/2009-00.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE BUTIA/RS,
CNPJ/MF nº 88.117.718/0001-03.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.315.692,64
(Um milhão, trezentos e quinze mil, seiscentos e noventa e dois reais
e sessenta e quatro centavos) participando o FNDE com R$
1.302.535,71 (Um milhão, trezentos e dois mil, quinhentos e trinta e
cinco reais e setenta e um centavos) e o(a) CONVENENTE com R$
13.156,93 (Treze mil, cento e cinquenta e seis reais e noventa e três
centavos), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 657.846,33 (Seis-
centos e cinquenta e sete mil, oitocentos e quarenta e seis reais e
trinta e três centavos), participando o FNDE com R$ 651.267,86
(Seiscentos e cinquenta e um mil, duzentos e sessenta e sete reais e
oitenta e seis centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 6.578,47
(Seis mil, quinhentos e setenta e oito reais e quarenta e sete cen-
tavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700272, de
23/05/2011 no valor de R$ 651.267,86.

Vigência: 720 dias, de 22/07/2011 até 10/07/2013.
Data e Assinaturas: 22/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, PAULO RO-
BERTO FÉLIX MACHADO - Prefeito, CPF nº 130.286.500-53.

Espécie: Convênio nº. 700080/2011. Processo nº
2 3 4 0 0 . 0 11 0 8 0 / 2 0 0 9 - 6 8 .

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE RIO DA CON-
CEICAO/TO, CNPJ/MF nº 33.262.536/0001-34.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 615.017,23
(Seiscentos e quinze mil e dezessete reais e vinte e três centavos)
participando o FNDE com R$ 608.867,06 (Seiscentos e oito mil,
oitocentos e sessenta e sete reais e seis centavos) e o(a) CONVE-
NENTE com R$ 6.150,17 (Seis mil, cento e cinquenta reais e de-
zessete centavos), a título de contrapartida financeira.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700312, de
23/5/2011 no valor de R$ 608.867,06.

Vigência: 720 dias, de 28/7/2011 até 16/7/2013.
Data e Assinaturas: 28/7/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, ADIMAR DA
SILVA RAMOS - Prefeito, CPF nº 122.374.505-87.

Espécie: Convênio nº. 700084/2011. Processo nº
23400.009265/2010-46.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE TUPASSI/PR,
CNPJ/MF nº 77.877.116/0001-38.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.115.228,86
(Um milhão, cento e quinze mil, duzentos e vinte e oito reais e
oitenta e seis centavos) participando o FNDE com R$ 1.104.076,57
(Um milhão, cento e quatro mil, setenta e seis reais e cinquenta e sete
centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 11.152,29 (Onze mil, cento
e cinquenta e dois reais e vinte e nove centavos), a título de con-
trapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 557.614,44 (Qui-
nhentos e cinquenta e sete mil, seiscentos e quatorze reais e quarenta
e quatro centavos), participando o FNDE com R$ 552.038,29 (Qui-
nhentos e cinquenta e dois mil, trinta e oito reais e vinte e nove
centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 5.576,15 (Cinco mil, qui-
nhentos e setenta e seis reais e quinze centavos), a título de con-
trapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700316, de
24/05/2011 no valor de R$ 552.038,29.

Vigência: 720 dias, de 25/07/2011 até 13/07/2013.
Data e Assinaturas: 25/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, JOSÉ CARLOS
MARIUSSI - Prefeito, CPF nº 604.789.269-87.

Espécie: Convênio nº. 700088/2011. Processo nº
2 3 4 0 0 . 0 11111 / 2 0 0 9 - 8 1 .

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE INDIAVAI/MT,
CNPJ/MF nº 03.239.027/0001-20.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 604.336,30
(Seiscentos e quatro mil, trezentos e trinta e seis reais e trinta cen-
tavos) participando o FNDE com R$ 598.292,94 (Quinhentos e no-
venta e oito mil, duzentos e noventa e dois reais e noventa e quatro
centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 6.043,36 (Seis mil, qua-
renta e três reais e trinta e seis centavos), a título de contrapartida
financeira.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700319, de
24/5/2011 no valor de R$ 598.292,94.

Vigência: 720 dias, de 26/7/2011 até 14/7/2013.
Data e Assinaturas: 26/7/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, JOSÉ DE SOU-
ZA - Prefeito, CPF nº 379.999.151-49.

Espécie: Convênio nº. 700135/2011. Processo nº
23400.000296/2010-31.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE MONTE SIAO/MG,
CNPJ/MF nº 22.646.525/0001-31.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 1.163.982,01
(Um milhão, cento e sessenta e três mil, novecentos e oitenta e dois
reais e um centavo) participando o FNDE com R$ 1.152.342,19 (Um
milhão, cento e cinquenta e dois mil, trezentos e quarenta e dois reais
e dezenove centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 11.639,82 (On-
ze mil, seiscentos e trinta e nove reais e oitenta e dois centavos), a
título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 581.991,00 (Qui-
nhentos e oitenta e um mil, novecentos e noventa e um reais), par-
ticipando o FNDE com R$ 576.171,09 (Quinhentos e setenta e seis
mil, cento e setenta e um reais e nove centavos), e o(a) CON-
VENENTE com R$ 5.819,91 (Cinco mil, oitocentos e dezenove reais
e noventa e um centavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700403, de
02/06/2011 no valor de R$ 576.171,09.

Vigência: 720 dias, de 25/07/2011 até 13/07/2013.
Data e Assinaturas: 25/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, JOSÉ RAFAEL
DE CASTRO RIBEIRO - Perfeito, CPF nº 101.580.066-15.

Espécie: Convênio nº. 700137/2011. Processo nº
23400.008433/2010-86.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE QUITERIANOPO-
LIS/CE, CNPJ/MF nº 07.551.179/0001-14.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 935.884,00
(Novecentos e trinta e cinco mil, oitocentos e oitenta e quatro reais)
participando o FNDE com R$ 926.525,16 (Novecentos e vinte e seis
mil, quinhentos e vinte e cinco reais e dezesseis centavos) e o(a)
CONVENENTE com R$ 9.358,84 (Nove mil, trezentos e cinquenta e
oito reais e oitenta e quatro centavos), a título de contrapartida fi-
nanceira.

O valor para o corrente exercício é de 467.942,00 (Qua-
trocentos e sessenta e sete mil, novecentos e quarenta e dois reais),
participando o FNDE com R$ 463.262,58 (Quatrocentos e sessenta e
três mil, duzentos e sessenta e dois reais e cinquenta e oito centavos),
e o(a) CONVENENTE com R$ 4.679,42 (Quatro mil, seiscentos e
setenta e nove reais e quarenta e dois centavos), a título de con-
trapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700405, de
2/6/2011 no valor de R$ 463.262,58.

Vigência: 720 dias, de 25/7/2011 até 13/7/2013.
Data e Assinaturas: 25/7/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, FRANCISCO
VIEIRA COSTA - Prefeito, CPF nº 056.373.173-72.

Espécie: Convênio nº. 700146/2011. Processo nº
23400.005542/2010-41.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE JARAGUARI/MS,
CNPJ/MF nº 03.501.533/0001-45.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 620.593,00
(Seiscentos e vinte mil, quinhentos e noventa e três reais) parti-
cipando o FNDE com R$ 614.387,07 (Seiscentos e quatorze mil,
trezentos e oitenta e sete reais e sete centavos) e o(a) CONVENENTE
com R$ 6.205,93 (Seis mil, duzentos e cinco reais e noventa e três
centavos), a título de contrapartida financeira.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700422, de
3/6/2011 no valor de R$ 614.387,07.

Vigência: 720 dias, de 26/7/2011 até 14/7/2013.
Data e Assinaturas: 26/7/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, VALDEMIR
NOGUEIRA DE SOUZA - Prefeito, CPF nº 595.522.121-20.

Espécie: Convênio nº. 700182/2011. Processo nº
23400.014798/2009-14.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE BAIAO/PA,
CNPJ/MF nº 05.425.871/0001-70.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.
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O valor aprovado para o Convênio é de R$ 850.000,00
(Oitocentos e cinquenta mil reais) participando o FNDE com R$
841.500,00 (Oitocentos e quarenta e um mil e quinhentos reais) e o(a)
CONVENENTE com R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos reais), a
título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 425.000,00 (Qua-
trocentos e vinte e cinco mil reais), participando o FNDE com R$
420.750,00 (Quatrocentos e vinte mil, setecentos e cinquenta reais), e
o(a) CONVENENTE com R$ 4.250,00 (Quatro mil, duzentos e cin-
quenta reais), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700466, de
7/6/2011 no valor de R$ 420.750,00.

Vigência: 720 dias, de 27/7/2011 até 15/7/2013.
Data e Assinaturas: 27/7/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, NILTON LO-
PES DE FARIAS - Prefeito, CPF nº 121.456.882-34.

Espécie: Convênio nº. 700210/2011. Processo nº
23400.005575/2010-91.

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE NOVA ALVORADA
DO SUL/MS, CNPJ/MF nº 37.212.719/0001-04.

Objeto: Este Convênio tem por objeto a construção de es-
cola(s), em atendimento ao Plano de Ações Articuladas - PAR, no
âmbito do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 933.479,37
(Novecentos e trinta e três mil, quatrocentos e setenta e nove reais e
trinta e sete centavos) participando o FNDE com R$ 924.144,58
(Novecentos e vinte e quatro mil, cento e quarenta e quatro reais e
cinquenta e oito centavos) e o(a) CONVENENTE com R$ 9.334,79
(Nove mil, trezentos e trinta e quatro reais e setenta e nove centavos),
a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de R$ 466.739,69 (Qua-
trocentos e sessenta e seis mil, setecentos e trinta e nove reais e
sessenta e nove centavos), participando o FNDE com R$ 462.072,29
(Quatrocentos e sessenta e dois mil, setenta e dois reais e vinte e nove
centavos), e o(a) CONVENENTE com R$ 4.667,40 (Quatro mil,
seiscentos e sessenta e sete reais e quarenta centavos), a título de
contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0112000000, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700516, de
10/06/2011 no valor de R$ 462.072,29.

Vigência: 720 dias, de 25/07/2011 até 13/07/2013.
Data e Assinaturas: 25/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, ARLEI SILVA
BARBOSA - Prefeito, CPF nº 176.485.991-04.

Espécie: Convênio nº. 700079/2011. Processo nº
2 3 4 0 0 . 0 1 3 6 0 1 / 2 0 0 9 - 11 .

Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-
ção - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora:
153173, Gestão: 15253, e o(a) PREF MUN DE PALMAS/TO,
CNPJ/MF nº 24.851.511/0001-85.

Objeto: O objeto deste Convênio é construção de escola(s),
no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aparelhagem
da Rede Escolar Pública de Educação Infantil - PROINFÂNCIA.

O valor aprovado para o Convênio é de R$ 3.315.624,90
(Três milhões, trezentos e quinze mil, seiscentos e vinte e quatro reais
e noventa centavos) participando o FNDE com R$ 3.282.468,65 (Três
milhões, duzentos e oitenta e dois mil, quatrocentos e sessenta e oito
reais e sessenta e cinco centavos) e o(a) CONVENENTE com R$
33.156,25 (Trinta e três mil, cento e cinquenta e seis reais e vinte e
cinco centavos), a título de contrapartida financeira.

O valor para o corrente exercício é de 1.657.812,46 (Um
milhão, seiscentos e cinquenta e sete mil, oitocentos e doze reais e
quarenta e seis centavos), participando o FNDE com R$ 1.641.234,33
(Um milhão, seiscentos e quarenta e um mil, duzentos e trinta e
quatro reais e trinta e três centavos), e o(a) CONVENENTE com R$
16.578,13 (Dezesseis mil, quinhentos e setenta e oito reais e treze
centavos), a título de contrapartida.

Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
12847144809CW0001, Fonte de Recurso: 0113150072, Natureza da
Despesa: 44404200, Número do Documento: 2011NE700311, de
23/05/2011 no valor de R$ 1.641.234,33.

Vigência: 720 dias, de 20/07/2011 até 08/07/2013.
Data e Assinaturas: 20/07/2011 - DANIEL SILVA BALA-

BAN, Presidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, RAUL DE JE-
SUS LUSTOSA FILHO - Prefeito, CPF nº 170.256.211-53.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Convênio nº 806018/2007. Pro-
cesso nº 23400.008310/2007-40.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL/MS,
representado pela SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO ESTADO
DO MATO GROSSO DO SUL, CNPJ/MF nº 02.585.924/0001-22.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 180 dias, de 24/7/2011 até 19/1/2012.
Data e Assinaturas: 22/7/2011 - DANIEL SILVA BALABAN, Pre-
sidente do FNDE, CPF nº 408.416.934-04, MARIA NILENE BA-
DECA DA COSTA - Secretária, CPF nº 250.250.311-68.

EXTRATOS DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Prorrogação"De Ofício" ao Convênio nº 703510/2010 celebrado com
o(a) Secretaria De Educacao Do Estado Da Bahia/BA
Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 202 dias, até
18/07/2012
Motivo: atraso ocorrido no repasse dos recursos.
Data e assinatura: 05/08/2011 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04.
Prorrogação"De Ofício" ao Convênio nº 400105/2010 celebrado com
o(a) Universidade Estadual De Londrina/PR
Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 104 dias, até
12/04/2012
Motivo: atraso ocorrido no repasse dos recursos.
Data e assinatura: 05/08/2011 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04.
Prorrogação"De Ofício" ao Convênio nº 400117/2010 celebrado com
o(a) Universidade Do Estado Da Bahia/BA
Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 201 dias, até
17/07/2012
Motivo: atraso ocorrido no repasse dos recursos.
Data e assinatura: 05/08/2011 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04.
Prorrogação"De Ofício" ao Convênio nº 400125/2010 celebrado com
o(a) Universidade Estadual Paulista Julio De Mesquita Filho/SP
Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 201 dias, até
18/07/2012
Motivo: atraso ocorrido no repasse dos recursos.
Data e assinatura: 05/08/2011 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04.
Prorrogação"De Ofício" ao Convênio nº 657439/2009 celebrado com
o(a) Pref Mun De Umuarama/PR
Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 215 dias, até
31/07/2012
Motivo: atraso ocorrido no repasse dos recursos.
Data e assinatura: 05/08/2011 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04.
Prorrogação"De Ofício" ao Convênio nº 658345/2009 celebrado com
o(a) Secretaria De Educação Do Estado De Pernambuco/PE
Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 567 dias, até
18/07/2013
Motivo: atraso ocorrido no repasse dos recursos.
Data e assinatura: 05/08/2011 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04.
Prorrogação"De Ofício" ao Convênio nº 702222/2010 celebrado com
o(a) Pref Mun De Porteirinha/MG
Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 215 dias, até
29/07/2012
Motivo: atraso ocorrido no repasse dos recursos.
Data e assinatura: 05/08/2011 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04.

RETIFICAÇÕES

No Extrato do Convênio nº 702430/2010, do município de
SÃO DOMINGOS DO AZEITÃO, publicado na Seção 3 do D.O.U
de 05/01/2011, página 42, onde se lê: Crédito Orçamentário: Pro-
grama de Trabalho : (..), Número do Documento: 2010NE702817, de
03/07/2010, (..). leia-se: Crédito Orçamentário: Programa de Tra-
balho: (..), Número do Documento: 2010NE702817, de
0 2 / 0 7 / 2 0 11 ( . . ) .

No Extrato do Convênio nº 705015/2010, da FUNDAÇÃO
UNIVERSIDADE DO TOCANTINS/TO, publicado na Seção 3 do
D.O.U de 04/01/2011, página 61. onde se lê: Crédito Orçamentário:
Programa de Trabalho: (..), Número do Documento: 2010NE702730,
de 02/07/2010 (..). leia-se: Crédito Orçamentário: Programa de Tra-
balho: (..), Número do Documento: 2010NE702730, de 01/07/2010
(..).E INCLUI-SE: em Data e Assinaturas: MARIA PAULA DAL-
LARI BUCCI - Secretária, CPF n° 103.769.228-42.

No Extrato do Convênio nº 703648/2010, do município de
PALMARES DO SUL/RS, publicado na Seção 3 do D.O.U de
04/01/2011, página 66, , onde se lê: Objeto: O objeto deste convênio
é aquisição de Equipamentos e Mobiliários (..). leia-se: Objeto: O
objeto deste convênio é aquisição de Equipamentos Mobiliários (..).
onde se lê: Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: (..), Nú-
mero do Documento: 2010NE705682, de 30/12/2010, (..). leia-se:
Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: (..), Número do Do-
cumento: 2010NE705682, de 18/12/2010 (..).

No Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº
656439/2009, da UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ/PR,
publicado na Seção 3 do D.O.U de 09/03/2011, página 25. onde se lê:
Data e assinaturas: (..), CELSO JOSÉ DA COSTA - Diretor, CPF n°
171.528.799-15. leia-se: Data e Assinaturas: (..), GRACE TAVARES
VIEIRA - Diretora, CPF n° 026.274.817-70.

No Extrato do Quarto Termo Aditivo ao Convênio nº
806080/2007, do MUNICÍPIO DE UBERLANDIA/MG, publicado na
Seção 3 do D.O.U de 03/08/2011, página 42. onde se lê: Espécie:
Terceiro Termo Aditivo (..), leia-se: Espécie: Quarto Termo Aditivo
(..).

No Extrato do Convênio nº 703647/2010, do município de
TIMBIRAS/MA, publicado na Seção 3 do D.O.U de 04/01/2011,
página 66, onde se lê: Objeto: O objeto deste convênio é aquisição de
Equipamentos e Mobiliários (..). leia-se: Objeto: O objeto deste con-
vênio é aquisição de Equipamentos Mobiliários (..). onde se lê: Cré-
dito Orçamentário: Programa de Trabalho : (..), Número do Do-
cumento: 2010NE705679, de 30/12/2010, (..). leia-se: Crédito Or-
çamentário: Programa de Trabalho: (..), Número do Documento:
2010NE705679, de 18/12/2010 (..).

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2011

Número do Contrato: 38/2009. Nº Processo: 23034001871200814.
Contratante: FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO-DA
EDUCACAO. CNPJ Contratado: 05496394000134. Contratado :
PRESTACIONAL CONSTRUTORA E -SERVICOS LTDA. Objeto:
Repactuação dos preços originalmente contratados com a execução do
contrato, com base na convenção coletiva de 1º de abril de 2011.
Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 01/08/2011 a 14/05/2012.
Valor Total: R$328.863,24. Fonte: 100000000 - 2011NE800045. Data
de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153173-15253-2011NE800177

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 11/2011

Número do Contrato: 55/2006. Nº Processo: 23034003331200611.
Contratante: FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO-DA
EDUCACAO. CNPJ Contratado: 24907701000177. Contratado :
TEMPER-ENGENHARIA E COMERCIO LTDA-Objeto: Prorroga-
ção do prazo de vigência em caráter excepcional por mais um período
de 6 meses. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 20/07/2011 a
16/01/2012. Valor Total: R$124.663,08. Fonte: 100000000 -
2011NE800099. Data de Assinatura: 19/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153173-15253-2011NE800177

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 37/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para a Pregão de
serviços de impressão gráficado documento "Diretrizes Curriculares
Nacionais para Educação Infantil", bem como serviços de emba-
lagem, rotulagem, formação de encomendas e entrega/postagem dos
materiais produzidos, na forma e condições estabelecidas no presente
Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h30 às 12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO:
Setor Bancário Sul, Quadra 02, Bloco L, Ed. FNDE, 1ºss, Sala 4. Asa
Sul - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
22/08/2011 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br

GARIBALDI JOSÉ CORDEIRO DE ALBUQUERQUE
Coordenador-Geral de Compras e Contratos

(SIDEC - 05/08/2011) 153173-15253-2011NE800177

HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo nº 125102 - Aquisição de Medicamentos
Contratada: Genésio A Mendes & Cia Ltda - R$ 2.200,55; Dis-
tribuidora de Medicamentos Paulo Lima Ltda - R$ 1.640,00; Dimed
S.A. Distribuidora de Medicamentos - R$ 85,19; Wam Med Dis-
tribuidora de Medicamentos Ltda - R$ 4.560,00; Amostra Medi-
camentos Hospitalares Ltda - R$ 1.350,00; Promedon Porto Alegre
Produtos Médicos Hospitalar - R$ 1.600,00.
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93.
Autorização: 29/07/11 - Ratificação: 03/08/11.
Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto
Processo nº 125171 - Aquisição de Material de Consumo p/Projeto
Pesquisa
Contratada: Pearson Professional Subscriptions Dept.
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso XXI, Lei 8.666/93.
Autorização: 28/07/11 - Ratificação: 02/08/11.
Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto
Processo nº 125158 - Aquisição de Material de Consumo p/Projeto
Pesquisa
Contratada: Life Technologies Brasil Com.Ind.Produtos.
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso XXI, Lei 8.666/93.
Autorização: 29/07/11 - Ratificação: 03/08/11.
Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto
Processo nº 125185 - Aquisição de Material de Diagnóstico e La-
boratório
Contratada: ACTS do Brasil Ltda - R$ 2.764,00.
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93.
Autorização: 29/07/11 - Ratificação: 03/08/11.
Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto
Processo nº 125132 - Aquisição de Moinho Criogênico
Contratada: Spex Sampleprep Llc.
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso XXI, Lei 8.666/93.
Autorização: 29/07/11 - Ratificação: 03/08/11.
Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto
Processo nº 125051 - Aquisição de Animais para Projeto Pesquisa
Contratada: Universidade Federal de Pelotas; Irani Zollin.
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso XXI, Lei 8.666/93.
Autorização: 29/07/11 - Ratificação: 03/08/11.
Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo nº 125104 - Aquisição de Material Consumo p/ Projeto
Pesquisa.
Contratada: Citogem Biotecnologia Ltda..
Fundamento Legal: Art. 25, Caput, Lei 8.666/93.
Autorização: 28/07/11 - Ratificação: 02/08/11.
Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Viera de Macedo Neto
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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO ACRE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2011

Nº Processo: 23244000363201149. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE -EDUCACAO,CIENCIA E TECNOLOGIA DO A. CNPJ
Contratado: 18144519272. Contratado : MARIA DA CONCEICAO
DE OLIVEIRA -PARENTE. Objeto: Locação de imóvel para fun-
cionamento doCampus Cruzeiro do Sul. Fundamento Legal: Artigo
24 inciso 10 da Lei 8666/93 Vigência: 04/08/2011 a 03/08/2012.
Valor Total: R$90.000,00. Fonte: 112000000 - 2011NE800085. Data
de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158156-26425-2011NE800010

AVISO DE LICENÇA

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre,
torna público que requereu do Instituto de Meio Ambiente do Acre -
IMAC, a LICENÇA DE OPERAÇÃO - LO, para a atividade de

ensino e pesquisa no Campus Rio Branco, localizado na Avenida
Brasil, s/n, Bairro Xavier Maia, no município de Rio Branco -
Acre.

CARLOS ROBERTO COELHO MARTINS
Reitor Pro Tempore

Substituto

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

ESPÉCIE: PROCESSO n° 23041.001670/2011-23
Órgão Gerenciador: INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS.
CNPJ: 10.825.373/0001-55.
Pregão Eletrônico SRP nº 19/2011.
Objeto: Aquisição de quadros magnéticos para o IFAL
Fundamento Legal: Leis nºs. 10.520/02, 8.666/93 e Decretos nºs
5.450/05 e 3.931/01.
Data da Homologação: 20/07/2011
Fornecedor: AMÉRICA SERVIÇOS DE COLOCAÇÃO DE QUA-
DROS LTDA ME.
CNPJ: 01.502.751/0001-79
Itens ganhos: 01; 03 e 05
Total do Fornecedor: R$ 68.460,00
Fornecedor: CRIARTE INDUSTRIA E COMERCIO DE ESQUA-
DRIAS LTDA.
CNPJ: 06.957.510/0001-38
Item ganho: 06
Total do Fornecedor: R$ 22.320;00
Fornecedor: AM BEZERRA COMERCIO - EPP
CNPJ: 09.615.290/0001-52
Item ganho: 02
Total do Fornecedor: R$ 1.150.000,00
Valor global da Ata: R$ 1.240.780,00

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 3/2010. Nº Processo: 23041005293200987.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 01551622000170. Con-
tratado : PIMENTEL ENGENHARIA LTDA EPP -Objeto: Registrar
a prorrogação dos prazos de execução da obra e vigência do contrato,
o acréscimo de serviços à obra e inclusão de cláusula contratual - DO
REAJUSTE. Fundamento Legal: Art. 57, ÷1º, I e IV e ÷2º; art. 65, I,
"a" e "b" e ÷1º. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158147-26402-2011NE800188

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 62/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de equipamentos topográficos
agrícolas. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua Mizael
Domingues, 75. Poço - MACEIO - AL . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 19/08/2011 às 08h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r

EDUARDO HENRIQUE SOARES SARMENTO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158147-26402-2011NE900035

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 49/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 27/07/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de móveis de aço para a Reitoria e para os Campi do IFAL.

ANITA DA SILVA BEZERRA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 158147-26402-2011NE900035

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº 3/2011

Sagrou-se vencedora do certame a empresa CONSTRUTO-
RA MONTEBELENSE LTDA, CNPJ 03.064.549/0001-38, no valor
total da contratação de R$ 1.208.706,01 (Hum milhão, duzentos e
oito mil, setecentos e seis reais e hum centavo).

ANA FÁTIMA MOTTA DE VASCONCELLOS.
Presidenta da Comissão Geral de Licitação.

(SIDEC - 05/08/2011) 158142-26403-2011NE800006

CAMPUS MANAUS-ZONA LESTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2011

Objeto: Aquisição de ração animal Total de Itens Licitados: 00016 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Av. Cosme Ferreira 8045 Zumbi II - MANAUS - AM .
Entrega das Propostas: 18/08/2011 às 09h00 . Endereço: Av. Cosme
Ferreira 8045 Zumbi II - MANAUS - AM

ALDENIR DE CARVALHO CAETANO
Diretor-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 158444-26403-2011NE080008

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DA BAHIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 22/2011

Nº Processo: 23278000460201144 . Objeto: Aquisição de mobiliário.
Total de Itens Licitados: 00002 . Fundamento Legal: Artigo 25, Ca-
put, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Atender ao principio da pa-
dronização conforme preceito do Art. 15,inciso I da Lei 8666/93.
Declaração de Inexigibilidade em 05/08/2011 . ALLAN RIBEIRO
GAMA . Assistente em Administração . Ratificação em 05/08/2011 .
AURINA OLIVEIRA SANTANA . Reitora . Valor: R$ 2.064,16 .
Contratada :USE MOVEIS PARA ESCRITORIO LTDA . Valor: R$
2.064,16

(SIDEC - 05/08/2011) 110245-00001-2011NE800018

CAMPUS SALVADOR

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº: 01/2011 - RESCISÃO nº 01/2011, subrogado pela
UASG: 158411 - Instituto Federal de Ciência e Tecnologia da Ba-
hia/Campus Salvador. Processo nº 23279002809/2011-72 - IFBAHIA.
Contratante: Instituto Federal de Ciência e Tecnologia da Bahia/Cam-
pus Salvador. Contratado: CORPIG Construções e Manutenção em
Máquina Ind. Ltda. CNPJ Contratado: 00.741.535.0001-13. Objeto:
Rescisão Unilateral do Contrato de Prestação de serviço de Retirada
de Entulho - Campus Salvador - IFBA . Fundamento Legal: Art. 57,
inciso II, da Lei 8.666/93. Data da Assinatura: 27/07/2011.

CAMPUS DE BARREIRAS

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2011

O IFBA - Campus Barreiras torna pública a homologação da
Tomada de Preços nr 001/2011, onde foi considerada vencedora em-
presa AND ENGENHARIA LTDA, CNPJ 03.975.131/0001-82, com
proposta no valor global de R$ 18.339,02 (dezoito mil trezentos e
trinta e nove reais e dois centavos).

CLEBSON DE SOUZA BRANDAO
Presidente da CEL

(SIDEC - 05/08/2011) 158404-26427-2011NE800033

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA BAIANO

CAMPUS SANTA INÊS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 1/2011. Nº Processo: 23000071215201091.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA BAI. CNPJ Contratado: 09576446000133. Con-
tratado : MR EMPREENDIMENTOS CONSTRUCOES E -INCOR-
PORACOES LTDA-ME. Objeto: O objeto deste instrumento é o
aditamento do valor contratual para prestacao de servico de tercei-
rizacao,oriundo do Processo nº 23000.071215/2010-91, Pregao Ele-
tronico nº 33/2010, Contrato Administrativo nº 01/2011,Clausula
Quinta, vinculado ao que preconizam os artigos 57 ÷ 1º, 58 ÷ 2º e art.
65, Inciso II, alinea "b" da Lei Federal 8.666 de 21 de junho de 1993.
Fundamento Legal: Lei 8.666-93 Data de Assinatura: 30/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158277-26404-2011NE800011

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2011

Número do Contrato: 2/2011. Nº Processo: 23000071354201014.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA BAI. CNPJ Contratado: 07014493000168. Con-
tratado : ELISABETE COSTA DE ALMEIDA EPP -Objeto: O objeto
deste instrumento é o aditamento do valor contratual para prestacao
de servico de terceirizacao, oriundo do Processo 23000.071354/2010-
14, Pregão Eletrônico nº 45/2010, Contrato Administrativo nº
02/2011, Clausula Quinta, vinculado ao que preconizam os artigos 57
÷ 1º. 58 ÷ 2º e art. 65, Inciso II, alinea "b", da Lei Federal 8.666 de
21 de julho de 1993. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Data de As-
sinatura: 01/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158277-26404-2011NE800011

CAMPUS SENHOR DO BONFIM

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2007 pu blicado no D.O.
de 09/11/2007 , Seção 3, Pág. 40. Onde se lê: Valor R$ 0,00 Leia-se
: Valor R$ 485.304,82

(SICON - 05/08/2011) 158435-26404-2011NE800025

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA CATARINENSE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 46/2010. Nº Processo: 23000074063201088.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E
TECNOLOGIA CATA. CNPJ Contratado: 82662958000102. Con-
tratado : FUNDACAO UNIVERSIDADE REGIONAL DE-BLUME-
NAU. Objeto: Mestrado Institucional em AdministraçãoFundamento
Legal: lei 8666/93 Vigência: 01/08/2011 a 31/12/2011. Valor Total:
R$534.100,80. Fonte: 112000000 - 2011NE800048. Data de Assi-
natura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158125-26422-2011NE800005

EXTRATO DE EDITAL No- 61, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-
nologia Catarinense - IFC, no uso de suas atribuições legais e nos
termos da Lei n° 8.745 de 09/12/1993 e do Decreto nº 7.312, de
22/09/2010, torna pública a abertura de inscrições com vista ao Pro-
cesso Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto,
por tempo determinado, para atender a necessidade temporária.

Campus Campo de Co-
nhecimento

Regime de
Tr a b a l h o

Nº de
vagas

Requisitos

Camboriú Educação Fisí-
ca

40 horas se-
manais

01 Graduação em Educação Física,
com Pós-Graduação em Educação
Física ou Educação, e Experiência
comprovada de, no mínimo, um ano
de Magistério.

As inscrições serão realizadas no período de 08/08/2011 a
22/08/2011, no Setor de Recursos Humanos: IFC-Camboriú, fone:
(47) 2104 0800 - Rua Joaquim Garcia s/n, Centro, Cx Postal 2016,
CEP 88340-000 - Camboriú/SC, das 08h00min às 11h30min e das
13h30min às 17h00min, mediante pagamento da taxa de inscrição no
valor de R$20,00, feito através de recolhimento junto ao caixa do
Banco do Brasil S/A, GRU Guichê de caixa - Recolhimento para o
Tesouro (Transação interna B.B. 210/ SUB - OPÇAO 7) identificação
do contribuinte: CPF, código identificador 158125 26422 28830-6 ou
efetuar pagamento diretamente no setor financeiro do Instituto Fe-
deral Catarinense.

Caso não haja candidatos inscritos no período acima es-
pecificado, o prazo de inscrição ficará automaticamente prorrogado
por igual período em dia útil.

No ato da inscrição o candidato deverá apresentar cópia do
"Curriculum Vitae", CPF, Documento de Identidade, comprovantes
dos requisitos exigidos no presente edital e comprovante de reco-
lhimento da taxa de inscrição.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 433/2011

Nº Processo: Processo Administrativo de Compras nº 124.616.
Objeto: Aquisição de Material Laboratório e Diagnóstico - Meios de
Cultura.
Empresas Vencedoras: Lotes 01, 03, 04, 05, 07, 08 e 09: Biomerieux
Brasil S/A; Lote 06: Cancelado; Lote 02: Laborclin Produtos p/La-
boratório Ltda.

Porto Alegre, 5 de agosto de 2011.
VANDERLEI CARRARO,

Coordenador da Comissão de Licitações.
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O prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado será
de 01 (um) ano, a contar da data da homologação do resultado no
Diário Oficial da União.

O inteiro teor do Edital e maiores informações encontra-se à
disposição dos interessados no endereço: http://www.ifc.edu.br.

CLÁUDIO ADALBERTO KOLLER

EXTRATO DE EDITAL No- 62, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-
nologia Catarinense - IFC, no uso de suas atribuições legais e nos
termos da Lei n° 8.745 de 09/12/1993 e do Decreto nº 7.312, de
22/09/2010, torna pública a abertura de inscrições com vista ao Pro-
cesso Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto,
por tempo determinado, para atender a necessidade temporária.

Campus Campo de Co-
nhecimento

Regime de
Tr a b a l h o

Nº de
vagas

Requisitos

Sombrio Língua Portu-
guesa/

Espanhol

40 horas se-
manais

01 Licenciatura em Língua Portugue-
sa/Espanhol

As inscrições serão realizadas no período de 08/08/2011 a
22/08/2011, no Instituto Federal Catarinense - Campus Sombrio - Rua
das Rosas, s/nº, Bairro Vila Nova, Santa Rosa do Sul/SC. CEP:88965-
000, Fone: (48) 3534-8000/8056, das 08h00min as 12h00min e das
13h00min as 16h00min, mediante pagamento da taxa de inscrição no
valor de R$20,00, feito através de recolhimento junto ao caixa do
Banco do Brasil S/A, GRU Guichê de caixa - Recolhimento para o
Tesouro (Transação interna B.B. 210/ SUB - OPÇAO 7) identificação
do contribuinte: CPF, código identificador 158125 26422 28830-6 ou
efetuar pagamento diretamente no setor financeiro do Instituto Fe-
deral Catarinense.

Caso não haja candidatos inscritos no período acima es-
pecificado, o prazo de inscrição ficará automaticamente prorrogado
por igual período em dia útil.

No ato da inscrição o candidato deverá apresentar cópia do
"Curriculum Vitae", CPF, Documento de Identidade, comprovantes
dos requisitos exigidos no presente edital e comprovante de reco-
lhimento da taxa de inscrição.

O prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado será
de 01 (um) ano, a contar da data da homologação do resultado no
Diário Oficial da União.

O inteiro teor do Edital e maiores informações encontra-se à
disposição dos interessados no endereço: http://www.ifc.edu.br.

CLÁUDIO ADALBERTO KOLLER

CAMPUS CAMBORIÚ

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 27/2011

Foram adjudicadas pelo critério de menor preco por item as
seguintes empresas: 05.460.773/0001-74 R$97,00;07.369.995/0001-
01 R$840,00;08.074.173/0001-66 R$1.346,60 e 18.105.833/0001-82
R$592,00, total R$2.875,60.

MARCEL AMARAL DAOUD
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158460-26422-2011NE800036

CAMPUS CONCÓRDIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 4/2011. Nº Processo: 2335100142201153. Con-
tratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E
TECNOLOGIA CATA. CNPJ Contratado: 05004688000100. Con-
tratado : DECC CONSTRUCOES LTDA -Objeto: PrORROGAÇÃO
AO CONTRATO 04/2011 Fundamento Legal: lei8666 e alteracoes
posteriores Vigência: 04/08/2011 a 02/09/2011. Data de Assinatura:
0 3 / 0 8 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011)

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO CEARÁ

CAMPUS FORTALEZA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 18/2011

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
Ceará - IFCE, através de seu Pregoeiro torna público, o Extrato da
Ata de Registro de Preço do Pregão Eletrônico - SRP nº 18-2011
Órgão Gerenciador: IFCE Campus Fortaleza, declarando vencedora a
empresa: 90.347.840/0011 THYSSENKRUPP ELEVADORES S/A -
item 1 (R$ 79.000,00) e item 2 (R$ R$ 82.000,00); tendo a Ata
vigência de 12 meses (03/08/2011 à 02/08/2012).

IVANDIR DA SILVA BARROSO

(SIDEC - 05/08/2011) 158313-26405-2011NE800041

CAMPUS IGUATU

EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2011

Nº Processo: 23266000253201129. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ
Contratado: 61074175000138. Contratado : MAPFRE VERA CRUZ
SEGURADORA S/A -Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica Es-
pecializada na Prestação de Serviços de Seguro Total de Veículos
Automotores para a frota de veículos do IFCE, Campus Iguatu, re-
ferente aos itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08 e 09 do Pregão
11/2011, observadas as condições e especificações exaradas no Termo
de Referência (anexo I do Edital 11/2011). Fundamento Legal: Lei
8.666/93 Vigência: 01/07/2011 a 30/06/2012. Valor Total:
R$9.403,00. Fonte: 112000000 - 2011NE800301. Data de Assinatura:
3 0 / 0 6 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 158320-26405-2011NE800009

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 7/2011. Nº Processo: 23045006276201061.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 72230576000156. Con-
tratado : FELIPE VIEIRA COMERCIAL DE -FERRAGENS LTDA.
Objeto: Aditivar o contrato 07/2011 no valor global de R$2.342,20
(dois mil, trezentos e quarenta e dois reais e vinte centavos), con-
forme cláusula sexta do contrato supracitado. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 Vigência: 08/07/2011 a 31/12/2011. Valor Total:
R$2.342,20. Fonte: 112000000 - 2011NE800029. Data de Assinatura:
0 8 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 158320-26405-2011NE800009

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 25/2010. Nº Processo: 23045006207201057.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 07782989000181. Con-
tratado : LUIZ CRISTIANO NOGUEIRA -Objeto: Aditivar o con-
trato nº 25/2010 no valor global de R$ 3.360,00 (três mil, trezentos e
sessenta reais) conforme cláusula sexta do contrato supracitado. Fun-
damento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 08/07/2011 a 31/12/2011.
Valor Total: R$3.360,00. Fonte: 112000000 - 2011NE800044. Data de
Assinatura: 08/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158320-26405-2011NE800009

CAMPUS MARACANAÚ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 36/2011

Nº Processo: 23045014060201079. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ
Contratado: 07157605000130. Contratado : AGATEK INDUSTRIA E
COMERCIO LTDA -Objeto: Contratação de empresa especializada
na prestação de serviços de Confecção, Manutençãoe Instalação de
Equipamentos e Acessórios em Bens Móveis e Imóveis do IFCE
Campus Maracanaú. Fundamento Legal: 8666/93 Vigência:
04/08/2011 a 02/08/2012. Valor Total: R$7.600,00. Fonte: 112000000
- 2011NE800158. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158319-26405-2011NE800029

EXTRATO DE 3º ADITIVO AO CONTRATO Nº 10/2010

Nº do Processo: 23059.000950/2011-25. CONTRATANTE: Instituto
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - Campus Ma-
racanaú. CNPJ Contratante: 10.744.098/0009-00. CONTRATADO:
CSN - Corpo de Segurança do Nordeste Ltda. CNPJ Contratado:
03.983.016/0001-50. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato
10/2010 por mais 12 (doze) meses. FUNDAMENTO LEGAL: Lei n°
8.666/93. VIGÊNCIA: 27/07/2011 a 26/07/2012. DATA DA ASSI-
NATURA: 27/07/2011.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS ITAPINA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2011

Nº Processo: 23154000725201021. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA DO ES. CNPJ
Contratado: 30787410000195. Contratado : ENGETEL ENGENHA-
RIA E SERVICOS -LTDA.. Objeto: Contratação de empresa espe-
cializada em engenharia para execução de serviço de implantação de
fibra óptica neste Campus Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência:
20/07/2011 a 20/10/2011. Valor Total: R$205.000,00. Fonte:
112000000 - 2011NE800299. Data de Assinatura: 20/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EDITAL No- 6 / 2 0 11
PRORROGAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS VITÓRIA DO INS-
TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO ESPÍRITO SANTO, torna pública a prorrogação de inscrições
para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação de
Professor Substituto para o Campus Vitória, podendo haver apro-
veitamento dos suplentes para qualquer campi do Ifes, nos termos da
Lei nr. 8.745, de 09/12/1993, nova redação dada pelas Leis nrs.
9.849/1999 e 10.667/2003; e também em conformidade com as Leis
nrs. 8.112/1990, 11.784/2008 e 9394/96 bem como com o decreto
6.944/2009, com a finalidade de atender a necessidade temporária de
excepcional interesse público no IFES, conforme discriminação a
seguir:

ÁREA DE ESTUDO REGIME DE TRABALHO VA G A S
1- Segurança de Tra-
balho

40h 01

* A vigência do contrato será de 06 (seis) meses.
1 - DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PRO-

CESSO SELETIVO
1.1. Poderão ser contratados servidores da Administração

Direta ou Indireta da União, Estado, Município ou Distrito Federal,
exceto os ocupantes de cargo efetivo integrante das carreiras de ma-
gistério de que trata as Leis nrs. 7.596/1987 e 11.784/2008.

1.2. Aqueles que já foram contratados com fundamento na
Lei nº 8.745/1993, somente poderão ser novamente contratados após
decorridos 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do contrato
a n t e r i o r.

1.3. Não participar de gerência ou administração de socie-
dade privada, personificada ou não personificada, exercer o comércio,
exceto na qualidade de acionista, cotista ou comanditário, conforme
disposto na Lei nr. 8.112/1990, alterada pela Lei nr. 11.784/2008.

1.4 Não estar de licença especificada em lei que impos-
sibilite o exercício do cargo, ou qualquer outro tipo de impedimento
legal.

1.5. Em caso de acumulação de cargos comprovar formal-
mente a compatibilidade de horários.

1.6. Ter no mínimo 18 anos completos até o término da data
de inscrição.

1.7. Apresentar a formação mínima exigida até a data de
efetivo exercício.

2 - DAS INSCRIÇÕES:
I - Requisitos:
1 - Segurança do Trabalho
-Graduação em Engenharia com Especialização em Enge-

nharia de Segurança do Trabalho.
2.2. Período: 08/08/2011 até 12/08/2011
2.3. Horário: 9h às 12h e das 13h às 17h.
2.4. Local: Coordenadoria de Seleção de Pessoas do Instituto

Federal do Espírito Santo, situada na Avenida Vitória, 1729 - Ju-
cutuquara - Vitória - ES - CEP: 29040-780

- O candidato deverá entregar o curriculum vitae, devida-
mente comprovado através da cópia simples da titulação descrita nas
Normas do Processo Seletivo, em envelope lacrado e identificado
contendo nome, nº do edital e área de estudo/disciplina a qual con-
corre.

-O candidato poderá encaminhar o curriculum vitae, devi-
damente comprovado, por via postal, através de SEDEX, para a
Coordenadoria de Seleção de Pessoas, postado até o dia
1 2 / 0 8 / 2 0 11 .

- Será admitida a inscrição efetivada por terceiros, mediante
procuração do interessado, que será retida. Não é necessário o re-
conhecimento de firma na procuração.

2.5. Validade: O presente Edital terá validade de 01 (um) ano
após sua publicação no Diário Oficial da União.

CAMPUS VITÓRIA

EXTRATO DE DISTRATO

Termo de Distrato nº 03/2011 celebrado entre o INSTITUTO FE-
DERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ES-
PÍRITO SANTO - CAMPUS CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM e
MARCELA LOPES ZANON. OBJETO: rescisão contratual a partir
de 25 DE JULHO DE 2011. DATA DA ASSINATURA:
2 5 . 0 7 . 2 0 11 .

EXTRATOS DO TERMOS ADITIVOS

Extrato do Termo Aditivo nº 02/2011, celebrado entre o INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ES-
PÍRITO SANTO e LEONARDO DALVI PIO: modificação da Cláu-
sula Primeira, no que se refere a classe/nível da classe "D-I", nível 1,
para a classe/nível "D-I", nível 1, com acréscimo de RT de Mestrado
a partir de 21 de março de 2011. DATA DA ASSINATURA:
2 1 . 0 3 . 2 0 11 .

Extrato do Termo Aditivo nº 03/2011, celebrado entre o INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ES-
PÍRITO SANTO e FABRICIO BARROS GONÇALVES: modificação
da Cláusula Primeira, no que se refere a classe/nível da classe "D-I",
nível 1, para a classe/nível "D-I", nível 1, com acréscimo de RT de
Mestrado a partir de 21 de março de 2011. DATA DA ASSINA-
TURA: 21.03.2011.
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3. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
O presente Edital e as Normas do Processo Seletivo (Da

Remuneração, Da Titulação, Dos Critérios de Avaliação) encontram-
se disponíveis no endereço eletrônico: http://www.ifes.edu.br. Outras
Informações pelo telefone (0__27) 3331-2200, no local de inscrição
ou no endereço eletrônico.

RICARDO PAIVA

ANEXO I
NORMAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O

EDITAL 06/2011 - PRORROGAÇÃO

1. DA ESTRUTURA DO PROCESSO SELETIVO SIM-
PLIFICADO:

O Processo Seletivo Simplificado será realizado em 02
(duas) etapas distintas e constituído de:

- Prova de Títulos (classificatória)
- Prova de Desempenho Didático (eliminatória)
A cada uma das etapas será atribuída uma pontuação de zero

a cem pontos.
1.1.Da Prova de Títulos:
A titulação deverá ser entregue no ato da inscrição, em

envelope lacrado, devidamente identificado com Nome, nº do Edital e
área de Estudo/Disciplina a qual o candidato concorre, não podendo
em hipótese alguma ocorrer a anexação ou substituição de quaisquer
documentos depois da entrega dos títulos.

-Caso haja dúvidas quanto à veracidade ou informações in-
suficientes de título apresentado, a Comissão de análise o descon-
siderará.

-Será atribuída nota zero ao candidato que não entregar seus
títulos na forma, no período ou no local estabelecidos, não carac-
terizando este fato sua eliminação do certame.

1.1.1. Os títulos apresentados serão considerados uma única
vez, mesmo que o candidato tenha formação múltipla. Serão aceitos
diplomas, certificados, declarações e atestados. Não serão contabi-
lizados títulos com formação em andamento e ainda não concluí-
dos.

1.1.2. Os diplomas e/ou certificados em língua estrangeira
somente serão válidos se acompanhados de tradução feita por Tra-
dutor Juramentado.

1.1.3. Os títulos deverão ser entregues em envelope lacrado,
seguindo rigorosamente a ordem prevista no subitem 1.1.7.

1.1.4. Os títulos a que se referem as alíneas "e" , "f" , "g" ,
"h" e "i" do subitem 1.1.7. só serão considerados, se deles constar a
carga horária da atividade.

1.1.5. Os títulos a que se referem as alíneas "a" e "b" do
subitem 1.1.7. só serão válidos, se acompanhados do número do
parecer do Conselho Nacional de Educação que credenciou os res-
pectivos cursos. Caso não contenham o número do parecer, o mesmo
deverá ser impresso do site da CAPES (www.capes.gov.br/cursos-
recomendados) e anexado ao documento.

1.1.6. Os títulos a que se referem as alíneas "a" , "b", "c" e
"d" do subitem 1.1.7. também serão aceitos na forma de declaração,
mas, somente se apresentados especificando todo o conteúdo exigido
nos diplomas como descrito a seguir:

I - No caso dos títulos a que se referem as alíneas "a" , "b",
as declarações deverão contemplar: a data de conclusão do curso, a
aprovação e obtenção do grau a que faz jus, informação sobre o
parecer do Conselho Nacional de Educação que credenciou os res-
pectivos cursos;

II - No caso dos títulos a que se referem a alínea "c", as
declarações deverão contemplar: a data de conclusão do curso, a
aprovação e obtenção do grau a que faz jus e histórico contendo todas
as exigências feitas pela Resolução 01/2007 do CNE.

1.1.7. Ordem em que os títulos deverão ser apresentados e
especificação dos valores a serem atribuídos:

a) Certificado de Curso de Doutorado, em área afim da
Disciplina, obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de
Educação, ou, quando estrangeiro, devidamente revalidado: 20 (vinte)
pontos.

b) Certificado de Curso de Mestrado, em área afim da Dis-
ciplina, obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de
Educação, ou, quando estrangeiro, devidamente revalidado: 15 (quin-
ze) pontos.

c) Certificado e histórico de Curso de Pós-Graduação "Lato-
Sensu", em área afim da Disciplina, obtido em curso que atenda às
prescrições da Resolução no 01/2007 do Conselho Nacional de Edu-
cação (descrição abaixo) ou, quando estrangeiro, devidamente re-
validado: 10 (dez) pontos.

De acordo com o parágrafo 1º do artigo 7º da Resolução no

01/2007 do Conselho Nacional de Educação:
Os certificados de conclusão de cursos de pós-graduação lato

sensu devem mencionar a área de conhecimento do curso e serem
acompanhados do respectivo histórico escolar, do qual devem constar,
obrigatoriamente:

I - relação das disciplinas, carga horária, nota ou conceito
obtido pelo aluno e nome e qualificação dos professores por elas
responsáveis;

II - período em que o curso foi realizado e a sua duração
total, em horas de efetivo trabalho acadêmico;

III - título da monografia ou do trabalho de conclusão do
curso e nota ou conceito obtido;

IV - declaração da instituição de que o curso cumpriu todas
as disposições da presente Resolução; e

V - citação do ato legal de credenciamento da instituição.
d) Habilitação específica obtida em curso de graduação re-

lacionada com a Área de Estudo/Disciplina especificada no pré-re-
quisito da vaga: 05 (cinco) pontos.

e) Certificados de participação em cursos, relacionados com
a Disciplina ou com Educação, com carga horária:

- igual ou superior a 180 (cento e oitenta) horas, exceto
Especialização Latu Senso: será considerado apenas um certificado,
com valor de 1,5 (um vírgula cinco) pontos

- de 80 (oitenta) a 179 (cento e setenta e nove) horas: serão
considerados até dois certificados, com valor de 01 (um) ponto para
cada um. (máximo: 02 (dois) pontos)

- de 40 (quarenta) a 79 (setenta e nove) horas: serão con-
siderados até dois certificados, com valor de 0,5 (meio) ponto para
cada um. (máximo: 01 (um) ponto)

f) Ministração de Cursos, Palestras, Workshop, Mini-cursos e
Oficinas, relacionados com a Disciplina ou com Educação, com carga
horária: igual ou superior a 08 (oito) horas: serão considerados até
quatro certificados, com valor de 01 (um) ponto para cada um. (má-
ximo: 04 (quatro) pontos)

g) Declaração de bolsista de Iniciação Científica relacionada
com a área objeto do Concurso, com carga horária igual ou superior
a 100h: 01 (um) ponto por bolsa (máximo de 02 (dois) pontos).

h) Declaração de Monitoria ou tutoria relacionada com a área
objeto do Concurso, com carga horária igual ou superior a 100 horas:
01 (um) ponto por monitoria ou tutoria. (máximo de 02 (dois) pon-
tos)

i) Declaração de Estágio relacionado com a área objeto do
Concurso, com carga horária acima de 100 horas e com descrição das
atividades: 01ponto (um) por estágio. (máximo de 02 (dois) pontos).
Não serão aceitas cópias de contrato.

j) Declaração de Orientação de Trabalho de Alunos (tese de
doutorado, dissertação de mestrado, iniciação científica, projeto final
de graduação ou monografia de especialização): 1,5 pontos (um vír-
gula cinco) por cada orientação de tese de doutorado; 1,0 ponto (um)
por cada orientação de dissertação de mestrado; 0,5 ponto (meio) por
cada orientação de iniciação científica, projeto final de graduação ou
monografia de especialização . (máximo: 04 (quatro) pontos).

k) Declaração de Participação como membro da Banca de
tese de doutorado, dissertação de mestrado, iniciação científica, pro-
jeto final de graduação ou monografia de especialização, exceto para
orientadores de projeto: 0,2 (zero vírgula dois) pontos cada orien-
tação. (máximo de 1,0 (um) ponto).

l) Publicação em periódico especializado nacional ou in-
ternacional relacionada com a Disciplina ou com Educação contendo
cópia: do ISSN/IBCT, da capa da revista, da ficha catalográfica, do
índice ou sumário e da primeira página do artigo (onde conste o nome
do candidato): será considerado 02 (dois) pontos por artigo. (máximo
06 (seis) pontos).

m) Publicação de artigos ou resumos em anais de congresso:
0,5 (meio) ponto por publicação. (máximo de 01 (um) ponto)

n) Apresentações de trabalhos em Congressos (Pôster, Co-
municação Oral, Mesa Redonda): 0,25 (zero vírgula vinte e cinco)
pontos para pôster; 0,5 (meio) ponto por comunicação oral; 0,25 (zero
vírgula vinte e cinco) pontos por Mesa Redonda. (máximo de 01 (um)
ponto)

o) Livro ou capítulo de livro editado relacionado com a área
objeto do Concurso ou com Educação, contendo cópia: do ISBN, da
capa do livro, da ficha catalográfica e do índice ou sumário: 4,0
(quatro) pontos (máximo: 4,0 (quatro) pontos).

p) Comprovante de aprovação em concurso público na área
de ensino através de cópia da publicação no Diário Oficial. (será
considerado 0,5 (meio) ponto por comprovante de aprovação: (má-
ximo de 01 (um) ponto). Não serão aceitos comprovantes de apro-
vação em Processo Seletivo Simplificado.

q) Atestado de exercício profissional comprovado através de
Declaração da Instituição, constando dia, mês e ano de início e
término do contrato. Em caso de contrato vigente, será considerada a
data em que a declaração foi emitida: (máximo: 18 (dezoito) pontos).
Não será aceita a cópia da carteira de trabalho:

- serão considerados 02 (dois) pontos por ano ou fração
superior a 06 (seis) meses, até o máximo de 18 (dezoito) pontos, para
o exercício profissional de Magistério, professor, instrutor ou regente
de classe na Área Específica, objeto do concurso.

- será considerado 01 (um) ponto por ano ou fração superior
a 06 (seis) meses, até o máximo de 18 (dezoito) pontos, para o
exercício profissional de magistério, professor, instrutor ou regente de
classe.

- será considerado 01 (um) ponto por ano ou fração superior
a 06 (seis) meses, até o máximo de 18 (dezoito) pontos, se o exercício
profissional não for de Magistério, professor, instrutor ou regente de
classe, mas estiver relacionado com a Área/Disciplina objeto do Con-
curso.

No caso de, em um mesmo período, o candidato ter exercido
atividades nos três tipos citados acima, será considerado apenas o de
maior peso. Não será contabilizado o tempo concomitante.

1.1.8. O prazo máximo para os recursos referentes à prova de
Títulos é de 48 (quarenta e oito) horas após a divulgação do Re-
sultado da Prova de Títulos no endereço eletrônico: www.ifes.edu.br.
Somente serão aceitos os recursos protocolados na Coordenadoria de
Protocolo do IFES, em formulário específico conforme anexo I. Não
serão aceitos recursos enviados por Sedex ou correio eletrônico.

1.1.9. O parecer da Banca Examinadora sobre os recursos
interpostos é irrecorrível e não caberá novo recurso após a divulgação
do resultado final da Prova de Títulos após recurso.

1.2. Em caso de empate entre dois ou mais candidatos, terá
preferência, para efeito de desempate, o candidato que:

a) apresentar certificado de conclusão de Curso de Dou-
torado, obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de Edu-
cação;

b) apresentar certificado de conclusão de Curso de Mestrado,
obtido em curso credenciado pelo Conselho Nacional de Educação;

c) apresentar certificado de conclusão de Curso de Pós-Gra-
duação "Lato-Sensu", obtido em curso que atenda às prescrições da
Resolução no 01/2007 do Conselho Nacional de Educação;

d) comprovar habilitação específica obtida em curso de gra-
duação correspondente à licenciatura plena;

e) comprovar mais tempo de exercício profissional de ma-
gistério na área específica do concurso;

g) for mais idoso.
h) tiver o menor número de inscrição.
1.3. Da Prova de Desempenho Didático:
1.3.1. O calendário da Prova de Desempenho Didático, do

qual constará o dia do sorteio do ponto, a data e o horário da prova,
será disponibilizado pela Coordenadoria de Seleção de Pessoas do
Instituto Federal do Espírito Santo, após a divulgação do resultado da
Prova de Títulos. Para saber os dias e horários do sorteio e da prova
o candidato deverá acessar a página do IFES, através do endereço
eletrônico: www.ifes.edu.br, ou ligar para o telefone: (27) 3331
2200

1.3.2. Serão convocados, por ordem de classificação, para a
Prova de Desempenho Didático até os 05 (cinco) primeiros can-
didatos por vaga habilitados na Prova de Títulos, se houver.

1.3.3. O sorteio do ponto será realizado 24 (vinte e quatro)
horas antes da Prova de Desempenho Didático, não sendo alterado o
horário da prova em caso de atraso do candidato para o sorteio por
qualquer motivo.

1.3.4. A Prova de Desempenho Didático consistirá numa
aula de duração de 40 (quarenta) a 50 (cinqüenta) minutos, depen-
dendo da área de estudo/disciplina, ministrada perante a Banca Exa-
minadora, podendo também ser assistida por alunos e/ou servidores
deste IFES. Ficará a cargo da Banca Examinadora fazer arguição ao
candidato, caso necessário.

1.3.5. O candidato deverá se apresentar, para a Prova de
Desempenho Didático, munido de Cartão de Inscrição e Carteira de
Identidade, bem como fazer entrega do plano de aula impresso em 03
(três) vias.

1.3.6. Não será permitida a presença, no recinto da prova,
dos demais candidatos e de pessoas não previstas no item 1.3.4.

1.3.7. Será habilitado na Prova de Desempenho Didático o
candidato que obtiver, no mínimo, 60 (sessenta) pontos.

1.3.8. Os critérios de avaliação para a prova de Desempenho
Didático observados pelos membros da Banca Examinadora serão:

a) Quanto ao Planejamento Pedagógico:
1. O plano de aula é viável e apresenta os requisitos ne-

cessários para o bom desenvolvimento da aula.
2. No plano de aula os objetivos da aula são claros e coe-

rentes com o conteúdo/tema proposto.
3. A metodologia proposta é capaz de promover o interesse

do aluno pela aula.
4. Os recursos propostos são capazes de estimular a atenção

do aluno/banca durante a aula.
5. Utilizou adequadamente os recursos propostos.
6. Conseguiu durante a aula ressaltar a importância em se

compreender/saber o tema proposto.
7. Durante a aula estimula a participação/interação dos alu-

nos/banca.
8. A avaliação da aprendizagem proposta é compatível com

a aula realizada.
9. A altura da voz , dicção e a movimentação permitiram aos

alunos/banca o bom entendimento da apresentação do tema.
10. Distribuiu o tempo de aula adequadamente.
b) Quanto ao Conhecimento Específico:
1. Demonstrou ter domínio sobre o tema proposto.
2. Enfatizou os elementos mais importantes do tema.
3. Demonstrou utilizar bibliografias, conceitos e informações

atualizadas sobre o tema proposto.
4. Usou adequadamente os termos técnicos do conteúdo

apresentado.
5. A abordagem do conteúdo esteve num nível de apro-

fundamento adequado ao curso.
6.O tema foi abordado de maneira lógica, apresentando os

conteúdos de forma a facilitar o entendimento do mesmo.
7. Apresentou exemplos de aplicações práticas ou teóricas,

demonstrando a função do tema abordado na área de estudo.
8. Explorou de maneira adequada os fundamentos teóricos

relacionados ao tema.
9. Indicou referências bibliográficas importantes para esti-

mular a leitura/estudo sobre o tema proposto.
10. Foi capaz de responder corretamente aos questionamen-

tos sobre o tema abordado.
1.3.9. De acordo com o decreto nº 6.944/2009 em seu artigo

13º §3º, a prova de desempenho didático será registrada em áudio e
vídeo. As imagens não serão utilizadas para quaisquer outros fins que
não estejam previstos no Edital, servindo este material como prova
judicial.

1.3.10. O prazo máximo para os recursos referentes à prova
de Desempenho Didático é de 48 (quarenta e oito) horas após a
divulgação do Resultado da Prova de Desempenho Didático no en-
dereço eletrônico: www.ifes.edu.br. Somente serão aceitos os recursos
protocolados na Coordenadoria de Protocolo do campus Vitória -
IFES, em formulário específico, conforme anexo I. Não serão aceitos
recursos enviados por Sedex ou correio eletrônico.

2. DO RESULTADO FINAL:
2.1. A média final dos candidatos será obtida pela média

ponderada das duas provas, considerando-se os seguintes pesos:
a) Prova de Títulos - peso 4;
b) Prova de Desempenho Didático - peso 6;
2.2. Em caso de empate entre dois ou mais candidatos, terá

preferência, para efeito de desempate, o candidato que:
a) obtiver maior número de pontos na Prova de Desempenho

Didático;
b) obtiver maior número de pontos na Prova de Títulos;
c) for mais idoso
d) tiver o menor número de inscrição.
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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA FARROUPILHA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 00028/2009, subrogado pelaUASG: 153208 -
CENTRO FEDERAL DE EDUCA~CAO
TECNOLOGICA. Nº Processo: 23000093038200960. Contratante:
CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO -TECNOLOGICA DE SAO
VICENTE D. CNPJ Contratado: 91951798000102. Contratado :
SANTA LUCIA BASSAN COMERCIO DE -IMOVEIS LTDA. Ob-
jeto: Locação de Imóvel composto por 23 salas, matriculado no car-
tório de registro de imóveis de Santa Maria - RS sob nº 113.960, livro
02, folhas nº 01 a 03. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Fundamento
Legal: Lei 8666 Vigência: 24/07/2011 a 22/10/2011. Valor Total:
R$67.599,48. Fonte: 112915021 - 2011NE800079. Data de Assina-
tura: 22/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158127-26420-2011NE800006

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2010

Número do Contrato: 00039/2009, subrogado pelaUASG: 153208 -
CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO TECNOLOGICA. Nº Pro-
cesso: 23000093096200993. Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA FAR. CNPJ Con-
tratado: 03362450000112. Contratado : CARAPE SERVICOS DE
DESIGN LTDA -Objeto: Prestação de serviços de limpeza e hi-
gienização do prédio da Reitoria do IFFarroupilhaFundamento Legal:
Lei 8666 Vigência: 23/06/2010 a 22/06/2011. Valor Total:
R$59.700,00. Fonte: 112000000 - 2010NE900065. Data de Assina-
tura: 20/06/2010.

(SICON - 05/08/2011) 158127-26420-2011NE800006

CAMPUS ALEGRETE

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 7/2011 publicado no D.O.
de 13/07/2011, Seção 3, Pág. 39. Onde se lê: Vigência: 01/01/2011 a
31/12/2011 Leia-se : Vigência: 01/01/2011 a 07/07/2011

(SICON - 05/08/2011) 158267-26420-2011NE800667

CAMPUS SANTA ROSA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 17/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais para aulas práticas
do Curso Técnico em Móveis e materiais de suporte ao Setor de
Infraestrutura de acordo com as necessidades do IF Farroupilha Cam-
pus Santa Rosa Total de Itens Licitados: 00118 . Edital: 08/08/2011
de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua uruguai n.º
1675 Central - SANTA ROSA - RS . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 24/08/2011 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br

MARCIO EZEQUIEL DIEL TURRA
Administrador

(SIDEC - 05/08/2011) 158504-26420-2011NE800004

CAMPUS PANAMBI

EXTRATO DE CONTRATO

Nº 016/2011- Espécie: Contrato de Professor Substituto de acordo
com a Lei nº 8.745/93 e legislação complementar: CONTRATANTE:
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha,
Campus Panambi, RS; CONTRATADO: LUÍS CASSIANO GOU-
LART RISTA; OBJETO: Contrato de Professor Substituto por Prazo
Determinado; PRAZO 01/08/2011 a 31/12/2011; VALOR: A con-
tratante pagará ao contratado, mensalmente, a importância respectiva
a carga/horária de 20 horas/semanais, o valor equivalente à remu-
neração da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tec-
nológico, Classe D I, Nível I e a GEDBT; DATA E ASSINATURA:
29/07/2011; ADRIANO ARRIEL SAQUET, pela Contratante e LUÍS
CASSIANO GOULART RISTA, pelo Contratado.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA GOIANO

CAMPUS URUTAÍ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 11/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de produtos hortifrutigranjeiros
para atender as necessidades da Coordenação de Alimentação e Nu-
triçãodo Campus Urutaí do IF Goiano, no exercício de 2011. Total de
Itens Licitados: 00031 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de
13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rodovia Geraldo Silva Nascimento -
km 2,5 Zona Rural - URUTAI - GO . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 18/08/2011 às 13h30 site www.comprasnet.gov.br .
Informações Gerais: Edital através dos sítios: www.comprasnet.gov.br
e www.ifgoiano.edu.br/urutai.

BRUNO G. DE REZENDE
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158298-26407-2011NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CAMPUS SÃO LUIS - MARACANÃ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 54/2011

Nº Processo: 23249013022010-55. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ
Contratado: 04254981000154. Contratado : ARRIBATUR VIAGENS
E TURISMO LTDA -Objeto: Contrato de servico de fornecimento,
deforma continua, de bilhetes de passagens terrestres (rodoviaria e
ferroviaria) e maritima(fer-ry boat e lanch, em ambito local, nacional
e internacioal, para atender ao Campus São Luis/Ma-racana. Fun-
damento Legal: Lei 10.520/02, dec. 3.784/01,decreto 5.450/05 e Lei
8.666/93 Vigência: 01/06/2011 a 01/06/2012. Valor Total:
R$64.000,00. Fonte: 112000000 - 2011NE800158 Fonte: 112000000 -
2011NE800159 Fonte: 112000000 - 2011NE800161. Data de As-

sinatura: 01/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158276-26408-2011NE800021

EDITAL Nº 10, DE 4 AGOSTO DE 2011
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Diretor Geral "Pro Tempore" do Campus São Luís- Ma-
racanã, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela
Portaria nº 001, de 30 de janeiro de 2009, publicada no D.O.U. de 06
de fevereiro de 2009, resolve retificar o Edital nº 09, de de 25 de
julho de 2011, publicada no D.O.U. Seção 3 de 03 de agosto de
2 0 11 .

4. DA PROVA DIDÁTICA
4.4 No Cronograma de sorteio e realização da Prova Di-

dática, onde se lê: dia 12 de julho de 2011, leia: dia 12 de agosto de
2 0 11

São Luís-MA, 4 de julho de 2011.
VESPASIANO DE ABREU DA HORA

CAMPUS AÇAILÂNDIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 1/2010. Nº Processo: 23249009390201056.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 01625636000191. Con-
tratado : JUPITER TELECOMUNICACOES E -INFORMATICA LT-
DA. Objeto: Contratação de serviços de publicidade dos atos oficias
Fundamento Legal: Artigo 57, Inciso II, da Lei 8666/93 Vigência:
14/07/2011 a 14/07/2012. Valor Total: R$ 68.700,00. Fonte:
112000000 - 2011NE800049. Data de Assinatura: 14/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158295-26408-2011NE800048

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 19/2011

Nº Processo: 23189000039201132 . Objeto: Inscriçao de alunos do
campus Barra do Garca, para evento na unicamp, pela servidora
Rosana Nubia Sobille. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Artigo 25, inciso I, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Evento de
exclusidade em local especifico. Declaração de Inexigibilidade em
05/08/2011 . JOSIAS DO ESPIRITO SANTO CORINGA . Pro Reitor
de Adm. e Plan. do Instituto Federalde Educacao, Ciencia Tecnologia
de MATO GROSSO. Ratificação em 05/08/2011 . JOSE BISPO
BARBOSA . Reitor Pro-Tempore Do Instituto Federal de Educacao,
Ciencia e Tecnologia de MATO GROSSO. . Valor: R$ 200,00 .
Contratada :FUNDACAO DE DESENVOLVIMENTO DA UNI-
CAMP FUNCAMP . Valor: R$ 200,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158144-26414-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 5/2010. Nº Processo: 23188000278201011.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -CNPJ
Contratado: 02449992015510. Contratado : VIVO S.A. -Objeto: Adi-
tar nove aparelhos de telefonia móvel. Fundamento Legal: Lei n.
8666/93 Vigência: 13/07/2011 a 10/05/2012. Valor Total: R$4.710,96.
Fonte: 112000000 - 2011NE800093. Data de Assinatura:
1 3 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 158144-26414-2011NE800070

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 8/2010. Nº Processo: 23188000263201053.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -CNPJ
Contratado: 02449992011107. Contratado : VIVO S.A. -Objeto: Adi-
tar quatro aparelhos de internet móvel. Fundamento Legal: Lei n.
8666/93 Vigência: 13/07/2011 a 10/05/2012. Valor Total: R$3.835,20.
Fonte: 112000000 - 2011NE800111. Data de Assinatura:
1 3 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 158144-26414-2011NE800070

CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 10/2011

Nº Processo: 23192000814201109 . Objeto: Pagamento de inscrição
de servidor no 9º Simpósio Latino Americano de Ciência de Ali-
mentos. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo
25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Apresentação de trabalho
Acadêmico, iviabilidade de competição. Declaração de Inexigibili-
dade em 05/08/2011 . JANDILSON VITOR DA SILVA . Diretor de
Administração e Planejamento . Ratificação em 05/08/2011 . DAR-
LON ALVES DE ALMEIDA . Diretor Geral "Pro Tempore" . Valor:
R$ 550,00 . Contratada :ASSOCIACAO LATINO AMERICANA DE
CIENCIA DE ALIMENTOS - S . Valor: R$ 550,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158492-26414-2011NE000382

CAMPUS PONTES E LACERDA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 00007/2010, subrogado pelaUASG: 158333 -
INST.FED.DE MATO GROSSO/CAMPUS CUIABá - MT. Nº Pro-
cesso: 23198000970201021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE MATO GROSSO -CNPJ Contratado: 03589480000166. Contra-
tado : INVELCON ENGENHARIA LTDA -Objeto: Termo aditivo de
alteração contratual n. 005/2011 referente ao contrato n.007/2010 que
tem por objeto a construção do bloco pedagógico 02 do IFMT-
Campus Pontes e Lacerda. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência:
01/06/2011 a 31/07/2011. Data de Assinatura: 31/05/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158495-26414-2011NE800008

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 28/2011

Nº Processo: 232080008652011dv . Objeto: Curso de Mestrado ACa-
demico para a servidora Simone Fernandes de Melo, administradora
da Reitoria do IFMG em Administração. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 .
Justificativa: Atendimento ao decreto no. 5707 de 23 de fevereiro de
2006 uma vez que a qualificação é de grande importancia para o
IFMG. Declaração de Inexigibilidade em 25/07/2011 . MATHEUS
COSTA FRADE . Presidente da CPL . Ratificação em 05/08/2011 .
CAIO MARIO BUENO SILVA . Reitor Pro Tempore . Valor: R$
9.072,00 . Contratada :INSTITUTO NOVOS HORIZONTES DE EN-
SINO SUPERIOR E PESQUIS . Valor: R$ 9.072,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158122-26409-2011NE000011

3. DO REGIME DE TRABALHO E DA REMUNERA-
ÇÃO

3.1. O regime de Trabalho será de 40 (quarenta) horas se-
manais ou 20 (vinte) horas semanais, conforme o Edital, podendo
sofrer alterações de acordo com as necessidades da Instituição.

3.2. A remuneração será a constante na Tabela de Ven-
cimentos descrita abaixo, podendo ser alterada a qualquer tempo e
sem aviso prévio, de acordo com as determinações legais. Estão
incluídos apenas os valores do vencimento, da RT e da GEDBT.

Classe Nível Ti t u l a ç ã o Carga Horária 40 horas Carga Horária 20h
DI 1 Graduação R$2.130,33 R$1.536,46
DI 1 Especialização R$2.265,78 R$1.645,96
DI 1 Mestrado R$2.782,97 R$1.712,04
DI 1 Doutorado R$3.678,74 R$2.132,48

3.3. Além da remuneração serão concedidos aos candidatos
contratados os seguintes benefícios:

Auxílio Alimentação (R$304,00 para regime de 40 horas
semanais e R$152,00 para regime de 20 horas semanais), Auxílio
Transporte e Auxílio Pré-Escolar (para filhos menores de seis anos de
idade).

4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:
4.1. O horário de trabalho, a vigência do contrato, as dis-

ciplinas a serem ministradas e a Coordenadoria de Lotação serão
estabelecidos pelo Instituto Federal do Espírito Santo.

4.2. O candidato somente poderá efetuar inscrição para uma
única Disciplina. Caso ocorram múltiplas inscrições do mesmo can-
didato, será considerada válida a última inscrição feita, sendo as
outras inscrições consideradas nulas.

4.3. O candidato poderá reaver sua documentação, num pra-
zo máximo de 30 (trinta) dias, após a homologação do resultado final
no Diário Oficial da União.

4.4. Fica eleito o foro desta Comarca de Vitória -ES para
qualquer ação fundada neste edital e em suas normas do Processo
Seletivo.
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EDITAL DE 5 DE AGOSTO DE 2011
RETIFICAÇÃO

O EDITAL nº 6 DE 19 DE JULHO DE 2011 - Concurso
Público de Provas e Títulos, Técnicos Administrativos em Educação
- Publicado no DOU nº 138, de 20 de julho de 2011, Seção 03,
Página 48, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:
7.2.3 Da prova de títulos:
7.2.3.1 A Prova de Títulos constituir-se-á da avaliação dos

títulos apresentados pelos candidatos de acordo com os critérios de-
finidos neste Edital. Somente serão avaliados os títulos dos can-
didatos classificados na primeira fase.

Leia-se:
7.2.3 Da prova de títulos:
7.2.3.1 A Prova de Títulos constituir-se-á da avaliação dos

títulos apresentados pelos candidatos de acordo com os critérios de-
finidos neste Edital.

7.2.3.1.1 Somente os candidatos que tiverem a prova dis-
sertativa corrigida, conforme item 7.2.2, terão seus títulos analisa-
dos.

7.2.3.1.1.1 Quando da divulgação do Resultado Final da Pro-
va Objetiva, os candidatos que se enquadrarem no subitem anterior
deverão encaminhar cópia autenticada dos títulos com Aviso de Re-
cebimento - AR, endereçado à Comissão Organizadora do Concurso
Público, Avenida Prof. Mário Werneck, 2590 - Buritis - Belo Ho-
rizonte - MG - Brasil - CEP: 30575-180 - 8º andar.

Acrescentar ao item 10 o subitem 10.4, conforme segue:
10.4 Para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais:
10.4.1 Para efeito de classificação final e havendo empate

nas notas finais, os critérios de desempate serão sucessivamente:
A)Maior número de pontos na Prova Dissertativa;
B) Maior número de pontos na Prova Objetiva;
C) Maior número de Pontos na Prova de Títulos;
D) Idade mais elevada (dia, mês e ano).
10.3.2 Quando o empate na classificação final envolver can-

didato com idade igual ou superior a 60 anos completos até o último
dia de inscrição deste Concurso, conforme Art. 27, parágrafo único da
Lei 10.741/2003, os critérios de desempate passarão a observar a
seguinte ordem:

A) Idade mais elevada (dia, mês e ano);
B) Maior número de pontos na Prova Dissertativa;
C) Maior número de pontos na Prova Objetiva;
D) Maior número de Pontos na Prova de Títulos.
Onde se lê:
CARGO: TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMA-

ÇÃO/INFRA ESTRUTURA E REDES
Conteúdo Programático:
Legislação
- Instrução Normativa nº 04 de 19/05/2008 da Secretaria de

Logística e Tecnologia da Informação;
- Portaria nº 11 de 30/11/2009 da Secretaria de Logística e

Tecnologia da Informação;
- LEI Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993;
- LEI Nº 10.520, DE 17 DE JULHO DE 2002;
- LEI Nº 8.112, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990.
Redes e Sistemas Operacionais
- Configuração e gerenciamento de processos do Sistema

Operacional Linux Comandos e procedimentos para manipulação e
gerenciamento do sistema de arquivos do Sistema Operacional Li-
nux;

- Comandos e procedimentos para configuração de rede do
Sistema Operacional Linux Configuração e gerenciamento de pro-
cessos do Sistema Operacional FreeBSD Comandos e procedimentos
para manipulação e gerenciamento do sistema de arquivos do Sistema
Operacional FreeBSD;

- Comandos e procedimentos para configuração de rede do
Sistema Operacional FreeBSD

- Configuração e gerenciamento de servidores do Sistema
Operacional Windows 2008 Server

- Comandos e procedimentos para manipulação e gerencia-
mento do sistema de arquivos do Sistema Operacional Windows 2008
Server

- Comandos e procedimentos para configuração de rede do
Sistema Operacional Windows 2008 Server

- Rede Física e Enlace
- IP Internet Control Message Protocol (ICMP)
- Datagrama IP (Cabeçalho, Endreçamento de sub-rede, Más-

cara de sub-rede)
- NAT e CIDR
- Roteamento estático
- Routing Information Protocol (RIP)
- RIP versão II
- OSPF
- Protocolos de transporte (TCP e UDP) e aplicações
- A camada do transporte Transmission Control Protocol -

TCP
- Controle de fluxo com TCP e uso das janelas
- User Datagram Protocol - UDP
- Broadcast e multicast
- Diagnósticos do protocolo TCP/IP
- SNMP
- TELNET
- FTP
- SMTP
- SSH
- DNS
- DHCP
- Configuração de protocolos de roteamento: OSPF, IGRP,

EIGRP, BGP

- Firewall
- Proxy
- LDAP
- HTTP e HTTPs
- Camada física: meios físicos de transmissão, codificação de

sinais, comunicação de dados.
- Camada de enlace: detecção de erros, protocolos para trans-

missão confiável, endereçamento, eficiência da comunicação. Redes
locais com e sem fio.

- Modelo OSI e TCP/IP
- VLAN
- 802.11 a/b/g/n
- Camada de rede: interconexão de redes, algoritmos e pro-

tocolos de roteamento, endereçamento. Camada de transporte: pro-
tocolos e serviços.

- ARP
- Endereçamento IP
- Telefonia IP Voip SIP H323
- Storage, NFS, NAS, DAS
- Backup e Restore
- Disaster Recovery
- Virtualização
- Computação na Nuvem
- Sniffer
- Governança de TI Cobit e ITL
- Roteador, Switch, Bridge
- Lan, Wan, Man
- Monitoramento de Rede (Nagios, Zabbix)
- Projetos de Redes, topologia.
- Cabeamento estruturado, normas de instalação ABNT,

ISO/IEC, TIA/EIA e outras.
- QoS
- VPN
- Segurança de Redes
Leia-se:
CARGO: TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMA-

ÇÃO/INFRA ESTRUTURA E REDES
Conteúdo Programático:
a) Legislação
- Instrução Normativa nº 04 de 19/05/2008 da Secretaria de

Logística e Tecnologia da Informação;
- Portaria nº 11 de 30/11/2009 da Secretaria de Logística e

Tecnologia da Informação;
- LEI Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993;
- LEI Nº 10.520, DE 17 DE JULHO DE 2002;
- LEI Nº 8.112, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990.
b) Redes e Sistemas Operacionais
- Configuração e gerenciamento de processos do Sistema

Operacional Linux Comandos e procedimentos para manipulação e
gerenciamento do sistema de arquivos do Sistema Operacional Li-
nux;

- Comandos e procedimentos para configuração de rede do
Sistema Operacional Linux Configuração e gerenciamento de pro-
cessos do Sistema Operacional FreeBSD Comandos e procedimentos
para manipulação e gerenciamento do sistema de arquivos do Sistema
Operacional FreeBSD;

- Comandos e procedimentos para configuração de rede do
Sistema Operacional FreeBSD

- Configuração e gerenciamento de servidores do Sistema
Operacional Windows 2008 Server

- Comandos e procedimentos para manipulação e gerencia-
mento do sistema de arquivos do Sistema Operacional Windows 2008
Server

- Comandos e procedimentos para configuração de rede do
Sistema Operacional Windows 2008 Server

- Rede Física e Enlace
- IP Internet Control Message Protocol (ICMP)
- Datagrama IP (Cabeçalho, Endreçamento de sub-rede, Más-

cara de sub-rede)
- NAT e CIDR
- Roteamento estático
- Routing Information Protocol (RIP)
- RIP versão II
- OSPF
- Protocolos de transporte (TCP e UDP) e aplicações
- A camada do transporte Transmission Control Protocol -

TCP
- Controle de fluxo com TCP e uso das janelas
- User Datagram Protocol - UDP
- Broadcast e multicast
- Diagnósticos do protocolo TCP/IP
- SNMP
- TELNET
- FTP
- SMTP
- SSH
- DNS
- DHCP
- Configuração de protocolos de roteamento: OSPF, IGRP,

EIGRP, BGP
- Firewall
- Proxy
- LDAP
- HTTP e HTTPs
- Camada física: meios físicos de transmissão, codificação de

sinais, comunicação de dados.
- Camada de enlace: detecção de erros, protocolos para trans-

missão confiável, endereçamento, eficiência da comunicação. Redes
locais com e sem fio.

- Modelo OSI e TCP/IP
- VLAN
- 802.11 a/b/g/n
- Camada de rede: interconexão de redes, algoritmos e pro-

tocolos de roteamento, endereçamento. Camada de transporte: pro-
tocolos e serviços.

- ARP
- Endereçamento IP
- Telefonia IP Voip SIP H323
- Storage, NFS, NAS, DAS
- Backup e Restore
- Disaster Recovery
- Virtualização
- Computação na Nuvem
- Sniffer
- Roteador, Switch, Bridge
- Lan, Wan, Man
- Monitoramento de Rede (Nagios, Zabbix)
- Projetos de Redes, topologia.
- Cabeamento estruturado, normas de instalação ABNT,

ISO/IEC, TIA/EIA e outras.
- QoS
- VPN
- Segurança de Redes
c) Governança de TI Cobit e ITL
Onde se lê:
CARGO: TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
Bibliografia sugerida
- MEC/SEESP. A Política Nacional de Educação especial na

Perspectiva da Educação Inclusiva), Brasília, 2008.
- Formação de professores para a educação profissional e

tecnológica. In: Educação Superior em Debate, volume 8. Instituto
Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira
(INEP). Março 2008 (disponivel em http://www.publica-
c o e s . i n e p . g o v. b r / )

- SANTOS, E. H. Metodologia para a construção de uma
política de formação inicial e continuada de profissionais da educação
profissional e tecnológica. MEC, 2004.

- REIS, Dálcio et al (2000). Desafios da apropriação do
Conhecimento Tecnológico. Curitiba: CEFET-PR, 2000

- MOURA, D. G.; BARBOSA, E. F. Trabalhando com Pro-
jetos: planejamento e gestão de projetos educacionais. São Paulo:
Vozes, 2006.

- Revista Brasileira da Educação Profissional e Tecnológica.
Ministério da Educação, Secretaria de Educação Profissional e Tec-
nológica. Brasília. MEC, SETEC, 2009. v. 2, n. 2, nov. 2009 (Dis-
ponível em Http://www.mec.gov.br)

- Catani, Afrânio Mendes ET AL. Política Educacional, Mu-
danças no Mundo do Trabalho e Reforma Curricular nos Cursos de
Graduação no Brasil. In: Educação e Sociedade, v.22, n° 75, Agosto
de 2001.

- MANFREDI, Silvia. Educação Profissional no Brasil. São
Paulo: Cortez, 2002.

- BOOTH, Wayne C., COLOMB, Gregory G.,WILLIAMS,
Joseph M. A arte da pesquisa. São Paulo: Martins Fontes, 2005.

Leia-se:
CARGO: TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
Bibliografia sugerida
- MEC/SEESP. A Política Nacional de Educação especial na

Perspectiva da Educação Inclusiva), Brasília, 2008.
- Formação de professores para a educação profissional e

tecnológica. In: Educação Superior em Debate, volume 8. Instituto
Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira
(INEP). Março 2008 (disponivel em http://www.publica-
c o e s . i n e p . g o v. b r / )

- MOURA, D. G.; BARBOSA, E. F. Trabalhando com Pro-
jetos: planejamento e gestão de projetos educacionais. São Paulo:
Vozes, 2006.

- Revista Brasileira da Educação Profissional e Tecnológica.
Ministério da Educação, Secretaria de Educação Profissional e Tec-
nológica. Brasília. MEC, SETEC, 2009. v. 2, n. 2, nov. 2009 (Dis-
ponível em Http://www.mec.gov.br)

- Catani, Afrânio Mendes ET AL. Política Educacional, Mu-
danças no Mundo do Trabalho e Reforma Curricular nos Cursos de
Graduação no Brasil. In: Educação e Sociedade, v.22, n° 75, Agosto
de 2001.

- MANFREDI, Silvia. Educação Profissional no Brasil. São
Paulo: Cortez, 2002.

- BOOTH, Wayne C., COLOMB, Gregory G.,WILLIAMS,
Joseph M. A arte da pesquisa. São Paulo: Martins Fontes, 2005.

CAIO MÁRIO BUENO SILVA
Reitor-Pro Tempore
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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

CAMPUS ARINOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 10/2011

Nº Processo: 23392000035201175 . Objeto: Participacao de servidor
na VIII Semanaorcamentaria. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
Notoria especialidade Declaração de Inexigibilidade em 04/08/2011 .
ELIAS RODRIGUES DE OLIVEIRA FILHO . Diretor de Admi-
nistracao e Planejamento . Ratificação em 05/08/2011 . EDMILSON
TADEU CASSANI . Diretor Geral . Valor: R$ 200,00 . Contratada
:ESCOLA DE ADMINISTRACAO FAZENDARI. Valor: R$ 200,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158438-26410-2011NE800005

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 9/2010. Nº Processo: 23000051339201050.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 10408315000126. Con-
tratado : AGRESTE SERVICOS E COMERCIO -LTDA-ME. Objeto:
Repactuação do valor contratual conforme CCT- 2011 registrada no
MTE sob o nºMG000486/2011. Fundamento Legal: Lei 10.520/2002
e Lei 8.666/93 Vigência: 04/08/2011 a 04/10/2011. Valor Total:
R$45.000,36. Fonte: 112000000 - 2011NE800001 Fonte: 112000000 -
2011NE800002. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158438-26410-2011NE800005

CAMPUS SALINAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de Serviços de Roçada e Ca-
pina, Acero e Reforma de Cercas, e do Processo Produtivo da Ca-
chaça. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 10h30 e de 13h às 16h30 . ENDEREÇO: Faz. Varginha KM 02 da
Rod. MG-404. Zona rural - SALINAS - MG . Entrega das Propostas:
a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br .
Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 09h01 site www.compras-
n e t . g o v. b r

PAULO SERGIO GOMES DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158377-26410-2011NE900001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO PARÁ

CAMPUS CASTANHAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 2/2010. Nº Processo: 23000057517200912.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE -EDUCACAO,CIENCIA E
TECNOLOGIA DO P. CNPJ Contratado: 63807812000163. Contra-
tado : BRASLOC SERVICOS COMBINADOS DE -ESCRITORIOS
E ADMINISTRA. Objeto: Prestação de serviços de mão-de-obra de
limpeza e conservação, de auxiliar de copa cozinha, de auxiliar de
agropecuária. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 01/01/2011
a 31/12/2011. Valor Total: R$515.000,00. Fonte: 112000000 -
2011NE800060. Data de Assinatura: 31/12/2010.

(SICON - 05/08/2011) 158308-26416-2011NE800005

CAMPUS DE ALTAMIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material de consumo por
SRP. Total de Itens Licitados: 00616 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às
11h30 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Rod.ernesto Acioly, km 03,
estrada do forte, s/n, prox.ao parque de exposição Nova Colina -
ALTAMIRA - PA . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 14h01 site www.comprasnet.gov.br

LUZIA DOS SANTOS ALVES
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 158507-26416-2011NE800005

CAMPUS MARABÁ INDUSTRIAL

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Nº Processo: 23051.003153/2010-99. SEGUNDO TERMO ADITIVO
AO CONTRATO Nº 021/2009. Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO CIENCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, CAMPUS
INDUSTRIAL DE MARABÁ. CNPJ Contratado: 08.064.978/0001-
29. Contratado : TOPP SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA. Objeto:
Repactuação do valor do Contrato 021/2009. O Valor mensal do
Contrato passará de R$ 9.366,67 (nove mil, trezentos e sessenta e seis

reais e sessenta e sete centavos) para R$ 10.022,33 (dez mil vinte e
dois reais e trinta e três centavos).Ficam ratificadas todas as demais
cláusulas e condições contratuais não alteradas por este Termo Adi-
tivo.

Nº Processo: 23051.003153/2010-99. TERCEIRO TERMO ADITI-
VO AO CONTRATO Nº 021/2009. Contratante: INSTITUTO FE-
DERAL DE EDUCAÇÃO CIENCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ,
CAMPUS INDUSTRIAL DE MARABÁ. CNPJ Contratado:
10.763.998/0006-44. Contratado : TOPP SERVIÇOS DE MÃO DE
OBRA. Objeto: Repactuação do valor do Contrato 021/2009. O valor
mensal do Contrato passará de R$ 10.022,33 (Dez Mil Vinte e Dois
Reais e Trinta e Três Centavos) para R$ 10.997,05 (Dez Mil No-
vecentos e Noventa e Sete Reais e Cinco Centavos). Ficam ratificadas
todas as demais cláusulas e condições contratuais não alteradas por
este Termo Aditivo.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS DE PRINCESA ISABEL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2011

Nº Processo: 23169000321201158. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ
Contratado: 09084385000782. Contratado : MITRA DIOCESANA
DE PATOS -Objeto: Locação de imóvel na Rua Pe. Arcoverde, Salão
Paroquial, Centro - Princesa Isabel/PB, destinado a realização de
atividades didático-pedagógicas do IFPB - Campus Princesa Isabel.
Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 29/07/2011 a 28/07/2012.
Valor Total: R$20.400,00. Fonte: 112000000 - 2011NE800110. Data
de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158471-26417-2011NE800012

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO PARANÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 44/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para forneci-
mento e instalação de portões e gradil, para atender a demanda do
Instituto Federal do Paraná, Campus de Umuarama. Total de Itens
Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 12h00 e de 13h às
17h00 . ENDEREÇO: Www.compranet.gov.br Foz do Iguaçu - FOZ
DO IGUACU - PR . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 14h01 site www.comprasnet.gov.br

ANASTASIA BRAND STECKLING
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 158009-26432-2011NE800024

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 147/2011

Nº Processo: 23411001989201101 . Objeto: Para atender despesas
com substituição de transformador elétrico do Campus Foz do Iguaçu
- IFPR Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo
24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Urgência de atendimento
para não compromenter a segurança Declaração de Dispensa em
02/08/2011 . LUIZ CARLOS ECKSTEIN . Diretor Geral do Campus
Foz do Iguaçu . Ratificação em 04/08/2011 . GILMAR JOSE FER-
REIRA DOS SANTOS . Pró-Reitor de Administração . Valor: R$
20.408,85 . Contratada :TORNEARIA PARANAVAI LTDA . Valor:
R$ 20.408,85

(SIDEC - 05/08/2011) 158009-26432-2011NE800024

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

CAMPUS BARREIROS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 13/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aqui-
sição de animais (semoventes). Total de Itens Licitados: 00004 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Www.comprasnet.gov.br Rural - BARREIROS - PE . En-
trega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br

JORGE NASCIMENTO DE CARVALHO
Diretor-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 158466-26418-2011NE900073

CAMPUS CARUARU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 14/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Serviço de Internet Banda Larga Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . ENDEREÇO: Estrada do Alto do Moura, S/n KM3,8
Distrito Industrial III - CARUARU - PE . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r

DAVI ANGELO LEITE DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)

CAMPUS VITÓRIA DE SANTO ANTÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

ESPÉCIE: Contrato nº 01/2011 - Lei nº 8.745, de 09.12.93 - Lei nº
9.849, de 26.10.99, e suas alterações; CONTRATANTE: IFederal de
Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, CVitória de Santo
Antão; CONTRATADO: Paulo Henrique Miranda da Silveira; OB-
JETO: Prestação de Serviços Profissionais de Professor Substituto;
PRAZO: 18.07.2011 à 17.01.2012, VALOR: A Contratante pagará ao
Contratado mensalmente a importância equivalente à remuneração de
Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do quadro per-
manente de 20 horas semanais, classe "D I", nível 01, reajustável na
proporção de vencimentos dos servidores da contratante; DATA E
ASSINATURA: 18.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Mar-
ques de Nóbrega, pela contratante e Paulo Henrique Miranda da
Silveira, contratado.

ESPÉCIE: Contrato nº 02/2011 - Lei nº 8.745, de 09.12.93 - Lei nº
9.849, de 26.10.99, e suas alterações; CONTRATANTE: IFederal de
Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, CVitória de Santo
Antão; CONTRATADO: Leonardo Nogueira de Queiroga Maciel;
OBJETO: Prestação de Serviços Profissionais de Professor Substituto;
PRAZO: 18.07.2011 à 17.01.2012, VALOR: A Contratante pagará ao
Contratado mensalmente a importância equivalente à remuneração de
Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do quadro per-
manente de 20 horas semanais, classe "D I", nível 01, reajustável na
proporção de vencimentos dos servidores da contratante; DATA E
ASSINATURA: 18.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Mar-
ques de Nóbrega, pela contratante e Leonardo Nogueira de Queiroga
Maciel, contratado.

ESPÉCIE: Contrato nº 03/2011 - Lei nº 8.745, de 09.12.93 - Lei nº
9.849, de 26.10.99, e suas alterações; CONTRATANTE: IFederal de
Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, CVitória de Santo
Antão; CONTRATADO: Daniel Neto; OBJETO: Prestação de Ser-
viços Profissionais de Professor Substituto; PRAZO: 18.07.2011 à
17.01.2012, VALOR: A Contratante pagará ao Contratado mensal-
mente a importância equivalente à remuneração de Professor de En-
sino Básico, Técnico e Tecnológico do quadro permanente de 20
horas semanais, classe "D I", nível 01, reajustável na proporção de
vencimentos dos servidores da contratante; DATA E ASSINATURA:
18.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Marques de Nóbrega,
pela contratante e Daniel Neto, contratado.

ESPÉCIE: Contrato nº 04/2011 - Lei nº 8.745, de 09.12.93 - Lei nº
9.849, de 26.10.99, e suas alterações; CONTRATANTE: IFederal de
Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, CVitória de Santo
Antão; CONTRATADO: Luis Lucas Dantas da Silva; OBJETO: Pres-
tação de Serviços Profissionais de Professor Substituto; PRAZO:
19.07.2011 à 18.01.2012, VALOR: A Contratante pagará ao Con-
tratado mensalmente a importância equivalente à remuneração de
Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do quadro per-
manente de 40 horas semanais, classe "D I", nível 01, reajustável na
proporção de vencimentos dos servidores da contratante; DATA E
ASSINATURA: 19.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Mar-
ques de Nóbrega, pela contratante e Luis Lucas Dantas da Silva,
contratado.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 03 ao Contrato nº 01/2010 de locação de
serviços Didático-Pedagógicos; CONTRATANTE: Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, Campus Vitória
de Santo Antão; CONTRATADO: Cledson Anselmo dos Santos; OB-
JETO: Prorrogação da Vigência de 31.07.2011 a 31.12.2011;Perma-
necem em vigor todas as demais cláusulas contratuais; DATA E
ASSINATURA: 28.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Mar-
ques de Nóbrega, pela contratante e Cledson Anselmo dos Santos,
contratado.

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 04 ao Contrato nº 04/2010 de locação de
serviços Didático-Pedagógicos; CONTRATANTE: Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, Campus Vitória
de Santo Antão; CONTRATADA: Kelly Cristina Oliveira da Silva;
OBJETO: Prorrogação da Vigência de 31.07.2011 a 31.12.2011;Per-
manecem em vigor todas as demais cláusulas contratuais; DATA E
ASSINATURA: 28.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Mar-
ques de Nóbrega, pela contratante e Kelly Cristina Oliveira da Silva,
contratada.
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ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 03 ao Contrato nº 02/2010 de locação de
serviços Didático-Pedagógicos; CONTRATANTE: Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, Campus Vitória
de Santo Antão; CONTRATADA: Cecília Barbosa Lins Aroucha;
OBJETO: Prorrogação da Vigência de 31.07.2011 a 31.12.2011;Per-
manecem em vigor todas as demais cláusulas contratuais; DATA E
ASSINATURA: 28.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Mar-
ques de Nóbrega, pela contratante e Cecília Barbosa Lins Aroucha,
contratada.

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 04 ao Contrato nº 10/2009 de locação de
serviços Didático-Pedagógicos; CONTRATANTE: Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, Campus Vitória
de Santo Antão; CONTRATADA: Josimere Maria da Silva; OBJETO:
Prorrogação da Vigência de 31.07.2011 a 23.09.2011;Permanecem em
vigor todas as demais cláusulas contratuais; DATA E ASSINATURA:
28.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Marques de Nóbrega,
pela contratante e Josimere Maria da Silva, contratada.

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 03 ao Contrato nº 05/2010 de locação de
serviços Didático-Pedagógicos; CONTRATANTE: Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, Campus Vitória
de Santo Antão; CONTRATADA: Paula Guimarães Lago Pinheiro;
OBJETO: Prorrogação da Vigência de 31.07.2011 a 18.02.2012;Per-
manecem em vigor todas as demais cláusulas contratuais; DATA E
ASSINATURA: 28.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Mar-
ques de Nóbrega, pela contratante e Paula Guimarães Lago Pinheiro,
contratada.

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 03 ao Contrato nº 10/2010 de locação de
serviços Didático-Pedagógicos; CONTRATANTE: Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, Campus Vitória
de Santo Antão; CONTRATADA: Melissa Cardoso de Freitas; OB-
JETO: Prorrogação da Vigência de 31.07.2011 a 31.12.2011;Perma-
necem em vigor todas as demais cláusulas contratuais; DATA E
ASSINATURA: 28.07.2011; Carla Eugênia Fonseca da Silva Mar-
ques de Nóbrega, pela contratante e Melissa Cardoso de Freitas,
contratada.

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 04 ao Contrato nº 09/2009 de locação de
serviços Didático-Pedagógicos; CONTRATANTE: Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, Campus Vitória
de Santo Antão; CONTRATADA: Tatiana Cristina Bezerra de Car-
valho; OBJETO: Prorrogação da Vigência de 31.07.2011 a
23.09.2011;Permanecem em vigor todas as demais cláusulas con-
tratuais; DATA E ASSINATURA: 28.07.2011; Carla Eugênia Fonseca
da Silva Marques de Nóbrega, pela contratante e Tatiana Cristina
Bezerra de Carvalho, contratada.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 00007/2008, subrogado pelaUASG: 153215 -
ESCOLA AGROTECNICA FED.VITORIA
DE SANTO ANTAO. Nº Processo: 23000085089200756. Contra-
tante: ESCOLA AGROTECNICA FEDERAL DE -VITORIA DE
SANTO ANTAO-PE. CNPJ Contratado: 04164616000159. Contra-

tado : TNL PCS S/A -Objeto: Prorrogar o prazo de execução con-
tratual em mais 12 (doze) meses, passando a nova vigência para
04/08/2012. Fundamento Legal: Lei n¨8666/93 Vigência: 05/08/2011
a 04/08/2012. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158465-26418-2011NE000007

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 36/2010. Nº Processo: 23174000076201118.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 12193181000107. Con-
tratado : OMEGA SERVICOS GERAIS LTDA -Objeto: Prorrogação
da vigência do contrato por mais 12(doze) meses, bem como a al-
teração da CLÁUSULA TERCEIRA, devido à repactuação de preços
que passa a viger conforme abaixo: CLÁUSULA TERCEIRA-DO
VALOR DO CONTRATO: O valor mensal do contrato é de R$
31.840,09 (trinta e um mil, oitocentos e quarenta reais e nove cen-
tavos). Fundamento Legal: 8.666/93 Vigência: 01/07/2011 a
30/06/2012. Data de Assinatura: 30/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158146-26431-2011NE800015

EDITAL Nº 3, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TEC-
NOLOGIA DO PIAUÍ, CAMPUS FLORIANO, no uso de suas atribuições legais, torna público que
estarão sendo realizadas inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação de
Professor Substituto, por tempo determinado, para atender à necessidade temporária, nos termos da Lei
nº 8.745, de 09/12/93 (DOU de 10/12/93), com as alterações da legislação post e r i o r.

1 DA ÁREA DE CONHECIMENTO, DO CURSO/DISCIPLINA, DO CÓDIGO, DO NÚ-
MERO DE VAGAS, DO REGIME DE TRABALHO E DA HABILITAÇÃO EXIGIDA

1.1 CAMPUS FLORIANO

ÁREA / EIXO / CURSO CÓD. DISCIPLINAS VA G A S REGIME
DE

TRABALHO

HABILITAÇÃO EXIGIDA

Ciências Humanas e suas Tec-
nologias

01 Geografia 01 40 horas Licenciatura em Geografia, ou Bacha-
relado em Geografia com
complementação em Licenciatura.

Controle e Processos Indus-
triais

02 Elementos de Má-
quinas / Desenho

Técnico

01 40 horas Graduação em Engenharia Mecânica.

2 DAS INSCRIÇÕES
2.1 Período: 08 a 15 de agosto de 2011.
2.2 Horário: 8:30 às 11:30 h e 14:00 às 17:00 h.
2.3 Local: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ,

CAMPUS FLORIANO, na Sala da Secretaria da Diretoria Geral, Rua Francisco Urquiza Machado, 462,
Bairro: Meladão, Floriano - PI, CEP 64.800-000. E no INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, CAMPUS TERESINA CENTRAL, na Sala da Secretaria da
Diretoria de Gestão de Pessoas, Praça da Liberdade, 1597, Centro -Teresina - PI, CEP 64.000-040.

OBSERVAÇÃO: NO CAMPUS TERESINA CENTRAL AS INCRIÇÕES SÓ SERÃO RE-
CEBIDAS NOS DIAS 12 E 15 DE AGOSTO DE 2011, PELO SERVIDOR LUIZ JESUS SANTOS
BONFIM.

3 DA DOCUMENTAÇÃO
No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar:
3.1 Original e fotocópia da Carteira de Identidade.
3.2 Fotocópias dos documentos que comprovem a titulação exigida para o curso/disciplina a que

concorre, conforme item 1 deste Edital, conferidas pelos originais, quando não autenticadas em car-
tório.

3.3 Original e fotocópia do Histórico Escolar no qual constem as disciplinas objetos da
seleção.

3.4 Curriculum Vitae, atualizado e devidamente comprovado.
3.5 Ficha de Inscrição, adquirida no local de inscrição (ou nos endereços eletrônicos www.if-

pi.edu.br/concursos e/ou www.floriano.ifpi.edu.br), devidamente preenchida, sem rasuras.
3.6 Fotocópia do comprovante de recolhimento da taxa de inscrição.
3.7 O recolhimento da taxa deverá ser realizado mediante Guia de Recolhimento da União -

GRU, disponível apenas no sitio do Tesouro Nacional (www.tesouro.fazenda.gov.br), conforme ins-
truções de preenchimento nos endereços eletrônicos (www.ifpi.edu.br/concursos e/ou www.floriano.if-
pi.edu.br), as quais constam: código UG (158146); código Gestão (26431); código de Recolhimento
(28832-2); competência (mês e ano do depósito); CPF; nome do candidato; importância a ser recolhida
em qualquer agência do Banco do Brasil. O valor da inscrição será de R$ 40,00 (quarenta reais).

3.8 As informações prestadas no ato da inscrição e o pagamento da taxa serão de respon-
sabilidade exclusiva do candidato, conforme subitens 3.5 e 3.7. Admitir-se-á inscrição por procuração,
não sendo permitida a sua realização por fax-símile.

4 DA SELEÇÃO
4.1 O Processo Seletivo constará de:
a)Prova de Títulos (Classificatória);
b)Prova de Desempenho Didático (Eliminatória e Classificatória);
5 DA PROVA DE TÍTULOS
5.1 Na Prova de Títulos serão observados três componentes curriculares fundamentais:
a)Formação Acadêmica;
b)Atividades de Docência e Experiência Profissional;
c)Atividades de Pesquisa.
5.2 A prova de títulos terá o valor de 100 (cem) pontos discriminados abaixo, conforme Anexo

da Resolução Nº 06/2008, do Conselho Diretor, de 30 de maio de 2008.

TÍTULOS P O N TO S PONTUAÇÃO
MÁXIMA

A) FORMAÇÃO ACADÊMICA 40
Doutorado
a) em área de conhecimento ou disciplina objeto do concurso 40
b) em área correlata 20
Mestrado

a) em área de conhecimento ou disciplina objeto do concurso 20
b) em área correlata 10
Especialização (mínimo de 360 horas)
a) em área de conhecimento ou disciplina objeto do concurso 10
b) em área correlata 5
B) ATIVIDADES DE DOCÊNCIA E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL 30
Comprovante de tempo de exercício de magistério em quaisquer dos níveis da educação
básica

2 p/ano 8

Comprovante de tempo de exercício de magistério em nível superior 2 p/ano 8
Comprovante de tempo de experiência profissional, exceto de magistério, na área de co-
nhecimento ou disciplina objeto do concurso

2 p/ano 8

Comprovante de aprovação em Concurso Público 3 p/concur
so
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Participação em bancas examinadoras
a) Especialização 0,5 p/banca 3
b) Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) 0,5 p/banca 3
C) ATIVIDADES DE PESQUISA 30
Publicação de trabalhos científicos em periódicos com ISSN 2 p/trabalho 10
Publicação em sítio eletrônico especializado com ISSN 1 p/publicação 3
Publicação de livros com ISBN 6 p/livro 12
Publicação de capítulos de livros com ISBN 2 p/capítulo 6
Publicação de trabalhos completos em congressos internacionais 1 p/trabalho 5
Publicação de trabalhos completos em congressos nacionais 0,6 p/trabalho 3
Orientação de Iniciação Científica (IC) concluída 0,5 p/aluno 6
Orientação de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) 0,5 p/aluno 5
TO TA L 100

5.3 Os títulos de pós-graduação vinculados à área objeto do concurso deverão ser expedidos por
programas ofertados por Instituições credenciadas pelo Ministério da Educação, ou, quando estrangeiro,
devidamente revalidados.

5.4 Para fins de pontuação do subitem 5.2, da Formação Acadêmica, será considerado o título
somente uma vez e o de maior pontuação.

5.5 Para fins de pontuação de que trata o subitem 5.2, das Atividades de Docência e Experiência
Profissional, somente será considerado o período máximo de 4 (quatro) anos. Será considerado fração de
a cada 3 (três) meses quando o período a ser computado for inferior a 1 (um) ano. A comprovação da
participação em bancas examinadoras deverá ser feita através de documento expedido pela autoridade
superior competente.

5.6 Para fins de pontuação de que trata o subitem 5.2, das Atividades de Pesquisa, somente
serão consideradas as atividades desenvolvidas nos últimos 06 (seis) anos (a partir de janeiro de
2004).

5.7 A comprovação de experiência profissional deverá ser feita através de cópia autenticada da
Carteira de Trabalho (CTPS), ou, quando for o caso, de cópias autenticadas do Contrato de Trabalho, do
Acervo Histórico expedido pelos órgãos fiscalizadores de exercício profissional, do Termo de Posse
juntamente com o último contracheque/recibo.

5.8 A comprovação de aprovação em concurso público, na área objeto do concurso, somente
será considerado quando da publicação no Diário Oficial do Município (DOM), ou do Estado (DOE) ou
da União (DOU).

5.9 Não será considerado concurso público a seleção constituída apenas de prova de títulos e/ou
de análise de currículos e/ou de prova didática e/ou entrevistas.

5.10 O resultado da Prova de Títulos será fornecido através de Edital afixado na Portaria do
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, CAMPUS FLO-
RIANO, Rua Francisco Urquiza Machado, 462, Bairro Meladão, Floriano - PI. CEP 64.800-00, bem
como nos endereços eletrônicos (www.ifpi.edu.br/concursos e/ou www.floriano.ifpi.edu.br), no dia 19 de
agosto de 2011, a partir das 17:00 horas.

6 DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO
6.1 Serão convocados para a Prova de Desempenho Didático (aula) a quantidade de candidatos,

por ordem de inscrição, equivalente a quatro vezes o número de vagas, por área/curso/disciplina, previsto
no item 1, obedecendo à ordem decrescente do total de pontos obtidos pelo candidato na Prova de
Títulos. Serão incluídos os candidatos com nota igual ao último classificado.

6.2 O Calendário da Prova de Desempenho Didático, do qual constará o dia do sorteio do
conteúdo, a data, o local e o horário da prova, será afixado na portaria do IFPI - Campus Floriano,
juntamente com a divulgação do resultado da Prova de Títulos, bem como nos endereços eletrônicos
(www.ifpi.edu.br/concursos e/ou www.floriano.ifpi.edu.br).

6.3 O sorteio do tema da Prova de Desempenho Didático será realizado 24 (vinte e quatro)
horas antes, de modo impreterível e improrrogável. O candidato que não comparecer ao sorteio do tema,
no dia e hora determinados, será eliminado sumariamente do Processo Seletivo.

6.4 O sorteio do tema (Curso/Disciplinas - Anexo I) será feito por grupos de até quatro
candidatos, sendo iniciado pelo de menor número de inscrição presente e, na ausência deste, pelo
candidato seguinte. O ponto sorteado será o mesmo para todos os candidatos do grupo. Ultrapassando o
limite de quatro candidatos, serão constituídos tantos grupos quantos forem necessários. Em seguida,
será feito o sorteio da ordem de apresentação da Prova de Desempenho Didático. A realização da Prova
de Desempenho Didático acontecerá no mínimo de até 24 (vinte e quatro) horas após o sorteio.
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6.5 A Prova de Desempenho Didático consistirá de uma aula
de 50 (cinquenta) minutos, aberta ao público, exceto aos candidatos
concorrentes para o mesmo curso/disciplinas e ministrada perante
uma banca examinadora que atribuirá nota de 0 (zero) a 100 (cem)
pontos, sendo vedada a manifestação dos presentes. O acesso do
público ao recinto onde será ministrada a aula estará condicionado ao
mesmo prazo ofertado ao candidato ministrante, devendo os inte-
ressados lá permanecerem até o término da apresentação.

6.6 Será eliminado do Concurso Público, o candidato que
assistir às aulas dos outros candidatos no mesmo curso/disciplinas
conforme subitem 6.5.

6.7 O candidato deverá comparecer ao local da Prova de
Desempenho Didático, no mínimo, 15 (quinze) minutos antes do
horário previsto para o início da prova.

6.8 O candidato deverá apresentar à banca examinadora,
antes do início da Prova de Desempenho Didático, o original do
documento de identificação, conforme subitem 3.1, bem como o Pla-
no de Aula em três (03) vias impressas.

6.9 Cada membro da banca examinadora atribuirá uma nota
independente de 0 (zero) a 100 (cem) pontos, e a nota final da Prova
de Desempenho Didático do candidato será a média aritmética sim-
ples das notas dos membros sem arredondamentos.

6.10 Será habilitado na Prova de Desempenho Didático o
candidato que obtiver, no mínimo, 60 (sessenta) pontos.

6.11 A avaliação da Prova de Desempenho Didático con-
sistirá da análise dos itens descritos a seguir:

ITEM DESCRIÇÃO PONTUAÇÃO
MÁXIMA

1 Plano de aula a) objetivos
b) conteúdos programáticos
c) estratégias de ensino
d) duração da aula
e) avaliação da aprendizagem
f) referências bibliográficas

20 pontos

2 Desenvolvimento da
aula

a) domínio do conteúdo
b) operacionalização dos conteúdos
c) utilização das estratégias e recursos di-
dáticos
d) avaliação da aprendizagem
e) controle do tempo

80 pontos

6.12 Não caberá recurso para o resultado da Prova de De-
sempenho Didático.

7 DO RESULTADO FINAL
7.1 Serão considerados habilitados os candidatos que ob-

tiverem, no mínimo, 60 (sessenta) pontos na Prova de Desempenho
Didático.

7.2 O Resultado Final será obtido pela média aritmética das
duas provas (Títulos e Desempenho Didático).

8 DA CLASSIFICAÇÃO
8.1 Os candidatos habilitados serão classificados na ordem

decrescente do total de pontos obtidos na média final.
8.2 Em caso de empate entre dois ou mais candidatos, terá

preferência, para efeito de desempate, na ordem que se segue, o
candidato que:

a) Obtiver maior número de pontos na Prova de Desempenho
Didático;

b) Obtiver maior número de pontos na Prova de Títulos;
c) Tiver maior idade (dia, mês, ano).
9 DO CANDIDATO CLASSIFICADO
9.1 O candidato classificado será contratado por locação de

serviço, como Professor Substituto, considerando-se a classificação
obtida e o número de vagas.

9.2 Os candidatos selecionados serão contratados por tempo
determinado, por um período de até 01 (um) ano, com possibilidade
de prorrogação até o limite máximo de 02 (dois) anos.

9.3 Não poderá ser contratado o candidato que for professor
de Magistério Superior e/ou do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico
das Instituições Federais de Ensino. Caso seja ocupante de cargo
público, que não o de magistério, poderá ser contratado desde que
comprovada a compatibilidade de horários (Art. 6º da Lei nº
8.745/93, com a redação dada pela Lei nº 9.849, de 26/10/99, pu-
blicada no DOU de 27 subseqüente).

9.4 Não poderão ser contratados candidatos que já tenham
tido vínculo com qualquer Instituição Federal de Ensino na condição
de Professor Substituto ou Visitante, nos termos da Lei nº 8.745/93,
antes de decorridos 24 meses do encerramento de seu contrato an-
terior (Art. 9º da mencionada Lei nº 8.745/93, com a redação dada
pela Lei nº 9.849, de 26/10/99, publicada no DOU de 27 subse-
qüente).

9.5 Só poderão ser contratados candidatos de nacionalidade
brasileira ou naturalizados, que estejam em gozo dos direitos po-
líticos, em dia com as obrigações eleitorais e militares (para o sexo
masculino) e tenham idade mínima de 18 anos, até o último dia das
Inscrições.

9.6 No caso de candidato na condição de servidor público
inativo, a acumulação de proventos e vencimentos do cargo objeto do
Processo Seletivo somente será permitida quando se tratar de cargos,
funções ou empregos acumuláveis na atividade, na forma autorizada
pela Constituição Federal. Caso contrário, a contratação dar-se-á so-
mente após a opção pelo candidato entre os proventos e os ven-
cimentos no novo cargo (Emenda Constitucional nº 20, de
15/12/98).

9.7 A remuneração do Professor Substituto será fixada pela
IFE, com base no valor estabelecido para o Nível 1 da Classe das
Carreiras do Magistério, calculada de acordo com o regime de tra-
balho.

9.8 O candidato a ser contratado deverá apresentar à Di-
retoria de Gestão de Pessoas (DGP) original e fotocópia dos seguintes
documentos: Carteira de Identidade, CPF, Título de Eleitor com o
último comprovante de votação, Certidão de Casamento ou Nas-
cimento, Certidão de Nascimento de Dependentes, Certificado Militar

e PIS ou PASEP, bem como: Dados Bancários (Banco/Agência/Con-
ta) junto ao Banco do Brasil, 2 (duas) fotos 3X4, Declaração de
Acumulação ou Termo de Responsabilidade, Exame contendo o Gru-
po Sangüíneo e Documento Comprobatório de primeiro emprego
(dia/mês/ano de ingresso).

9.9 A inscrição no Processo Seletivo implica, desde logo, o
conhecimento e tácita aceitação das condições estabelecidas neste
Edital, das quais o candidato não poderá alegar desconhecimento.

10 DA VALIDADE DO CONCURSO
10.1 O Processo Seletivo Simplificado terá validade de 01

(um) ano, a contar da data de publicação da homologação do Re-
sultado Final no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado
uma única vez, por igual período, mediante ato próprio da autoridade
competente.

11 DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
11.1 Não caberá recurso quanto ao resultado de qualquer

uma das etapas do Processo Seletivo.
11.2 Os candidatos não selecionados terão um prazo de 60

(sessenta) dias, após o resultado do respectivo Processo Seletivo, para
a retirada de sua documentação, que, após esse prazo, será inci-
nerada.

11.3 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Or-
ganizadora do Processo Seletivo.

DARLEY FIÁCRIO DE ARRUDA SANTIAGO

CAMPUS SANTA CRUZ

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇOS No- 1 6 4 / 2 0 11
Espécie: Contrato de Locação de Serviços nº 164/2011 - Locatário:
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-
LOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN. Locador: HERIK
DANTAS DE LIMA, Objeto: Prestação de Serviços na Condição de
Professor Substituto. Processo No- 23138.010600.2011-97. Vigência:
27/07/2011 a 03/07/2012. Retribuição mensal: Equivalente à remu-
neração que é paga ao titular de Professor de Ensino Básico, Técnico
e Tecnológico, na Disciplina de: FÍSICA, Classe DI, Nível 01, no
CAMPUS SANTA CRUZ/RN em regime de 40 horas semanais de
trabalho - Data da Assinatura: 03/07/2011 - Assinado por ERIVAN
SALES DO AMARAL - Locatário e HERIK DANTAS DE LIMA -
L o c a d o r.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 9 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de consumo para
os laboratórios de manutenção, refrigeração, redes e outros, do cam-
pus Santa Cruz deste IFRN. Total de Itens Licitados: 00206 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua
Dr. Nilo Bezerra Ramalho, 1692. Tirol - NATAL - RN . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 12h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: As empresas que de-
sejarem retirar o edital para consulta deverão acessar os sítios:
'www.ifrn.edu.br' ou 'www.comprasnet.gov.br'.

PAULA DE MOURA ESTEVÃO PEROBA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158372-26435-2011NE800004

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO No- 1 3 / 2 0 11

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
publicada no D.O. de 14/07/2011 . OBJETO : PREGAO ELETRO-
NICO Aquisição de Móveis Escolares e de Escritório para o IFRS -

Reitoria, Campus e Núcleos (SRP) Novo Edital: 08/08/2011 das
08h30 às 11h30 e d13h30 às 17h30 . Endereço: Rua General Osório,
348 Centro - BENTO GONCALVES - RS Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011, às 08h30 no site www.compras-
n e t . g o v. b r.

GIOVANI SILVEIRA PETIZ
Pró-Reitor

(SIDEC - 05/08/2011) 158141-26419-2011NE800041

CAMPUS BENTO GONÇALVES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 8 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Locação de estandes, tendas, equipa-
mentos de sonorização e material gráfico para a VII Mostra Técnica
e II Festival de Arte e Cultura do IFRS - Campus Bento Gonçalves.
Total de Itens Licitados: 00011 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
11h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av. Osvaldo Aranha, 540
Juventude - BENTO GONCALVES - RS . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 19/08/2011 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br
. Informações Gerais: Informações adicionais; vide edital.

EDUARDO GIOVANNINI
Diretor-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 158264-26419-2011NE800024

E D I TA L
RETIFICAÇÃO EDITAL No- 21, DE 3 DE AGOSTO DE 2011

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BENTO GONÇAL-
VES, INTEGRANTE DA ESTRUTURA DO INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO
GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo
com o disposto na Lei No- 8.745/93 e Medida Provisória nº 525, de
14/02/2011, publicada no DOU de 15/02/2011, torna pública a re-
tificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado para contratação
de professor substituto nº 149 de 03 de Agosto de 2011, publicado em
04/08/2011 na seção 3 página 59

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Locação de Serviços nº 188/2011 - Locatário:
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-
LOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN. Locador: BETH
ALUANA TAVARES DE ARAÚJO, Objeto: Prestação de Serviços
na Condição de Professor Substituto. Processo No-

23093.012387.2011-11. Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Retribui-
ção mensal: Equivalente à remuneração que é paga ao titular de
Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Disciplina de:
QUÍMICA, Classe DI, Nível 101, no CAMPUS MOSSORÓ/RN em
regime de 40 horas semanais de trabalho - Data da Assinatura:
29/07/2011 - Assinado por WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA -
Locatário e BETH ALUANA TAVARES DE ARAÚJO - Locador.

CAMPUS CURRAIS NOVOS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 1 0 / 2 0 11

A Comissão de Licitações deste IFRN torna público o re-
sultado do certame supracitado, sendo vencedoras as seguintes em-
presas: 01) Cristiane de Souza Lendengue ME; 02) J. de Moura Vale
ME.

RADY DIAS DE MEDEIROS
Diretor-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 158155-26435-2011NE000034

CAMPUS APODI

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 7 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de consumo de
informática, a fim de atenderàs necessidades do Campus Apodi deste
IFRN. Total de Itens Licitados: 00047 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua Dr. Nilo Bezerra de
Ramalho,1692 Tirol - NATAL - RN . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 18/08/2011 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br .
Informações Gerais: As empresas que desejarem retirar o edital de-
vem acessar os seguintes sítios: www.comprasnet.gov.br ou
w w w. i f r n . e d u . b r.

GLAUBER GOMES FERNANDES COSTA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158371-26435-2011NE800008

CAMPUS PAU DOS FERROS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 3 / 2 0 11

A comissão de licitações deste IFRN torna público o re-
sultado do certame supracitado, sendo vencedoras as seguintes em-
presas: 1) DE OLHO NO LIVRO DISTRIBUIDORA LTDA. EPP -
CNPJ 09.372.101/0001-68; 2) LIVRARIA PAPELARIA E INFOR-
MATICA SOLEMAR LTDA. ME - CNPJ 10.862.037/0001-82; 3) 46
LIVROS LTDA - CNPJ 11.968.648/0001-72.

JOÃO PAULO DE MELO DANTAS
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158374-26435-2011NE800041
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Onde Lê-se
3 - DAS INSCRIÇÕES:
3.1 - Período: de 04/08/2011 a 09/08/2011
Leia-se :
3 - DAS INSCRIÇÕES:
3.1 - Período: de 04/08/2011 a 15/08/2011
Onde Lê-se
5 - DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:
5.1 - A entrevista dos candidatos inscritos será realizada no

dia 10/08/2011 às 14h nas dependências do campus Bento Gon-
çalves.

Leia-se :
5 - DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:
5.1 - A entrevista dos candidatos inscritos será realizada no

dia 16/08/2011 às 14h nas dependências do campus Bento Gon-
çalves.

LUCIANO MANFROI

CAMPUS ERECHIM

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 3 / 2 0 11

No- Processo: 23363000204201198 . Objeto: Atualização e
suporte de softwares audaces para o curso técnico em vestuário Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso I, da
Lei 8.666/93 . Justificativa: Software adquirido pelo pregão eletrônico
28/2010.Somente a licitante vencedorapossui o domínio para atua-
lização do mesmo. Declaração de Inexigibilidade em 05/08/2011 .
SERGIO WESNER VIANA . Ordenador de Despesas . Ratificação
em 05/08/2011 . SERGIO WESNER VIANA . Ordenador de Des-
pesas . Valor: R$ 5.040,00 . Contratada :AUDACES AUTOMACAO
E INFORMATICA INDUSTRIAL LTDA . Valor: R$ 5.040,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158325-26419-2011NE800026

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

CAMPUS NILÓPOLIS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 7 / 2 0 11

Após homologado pelo Sr. Diretor de Administração do
Campus Nilópolis do IFRJ, foi declarada vencedora a empresa WAAP
SISTEMAS LTDA - ME, CNPJ 13.678.338/0001-49, no item 01,com
valor total de R$ 8.470,00, sendo este o valor global da licitação.

ANA BEATRIZ DE ALMEIDA SANTOS
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 158483-26433-2011NE800004

CAMPUS PINHEIRAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 2 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de gêneros alimentícios para
atender às necessidades doCampus Pinheiral/IFRJ. Total de Itens Li-
citados: 00133 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 13h às
16h00 . ENDEREÇO: Rua José Breves, nº 550 Centro - PINHEIRAL
- RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
14h01 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Observar o
anexo VII - vistoria.

VANESSA FERREIRA DE MACEDO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 158485-23433-2011NE900001

CAMPUS REALENGO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 1 8 / 2 0 11

No- Processo: 23273000099/11-04 . Objeto: Solicitação de partici-
pação em curso. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 25, inciso II e Artigo 13 inciso VI da Lei 8666/98, alterada
pela Lei 9648/98. . Justificativa: Capacitação do servidor, em área
compatível com o Setor onde se encontra lotado no Campus Rea-
lengo. Declaração de Inexigibilidade em 04/08/2011 . JOSÉ AIRTON
MONTEIRO . Diretor Geral do Campus . Ratificação em 04/08/2011
. JOSÉ AIRTON MONTEIRO . Diretor Geral do Campus Realengo .
Valor: R$ 4.968,00 . Contratada :AVM EDUCACIONAL LTDA. .
Valor: R$ 4.968,00.

(SIDEC - 05/08/2011) 158486-26433-2011NE800004

CAMPUS VOLTA REDONDA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 1 4 / 2 0 11

No- Processo: 23274000103201116 . Objeto: Participação do servidor
João Batista da Silva, matrícula 1863620, em curso de capacitação.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso
II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Treinamento para às aulas de progr.
de CLP. Declaração de Inexigibilidade em 05/08/2011 . ALEXAN-

DRE MENDES . Diretor Geral . Ratificação em 05/08/2011 . ALE-
XANDRE MENDES . Diretor Geral . Valor: R$ 2.350,00 . Con-
tratada :SIEMENS LTDA . Valor: R$ 2.350,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158488-26433-2011NE800004

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE RORAIMA

CAMPUS NOVO PARAÍSO
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE REVOGAÇÃO
INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 4 / 2 0 11

Fica revogada a Inexigibilidade supracitada, referente ao pro-
cesso No- 2 3 2 3 0 0 0 0 0 6 0 2 0 11 8 5 .

WILAMES BEZERRA SOUSA
Diretor

Em Exercício

(SIDEC - 05/08/2011) 158152-26437-2011NE800008

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO No- 6 1 / 2 0 11

No- Processo: 23292000464201144. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ
Contratado: 09080541000141. Contratado : ALINE DAIANE RU-
THES IARENHUK DA -SILVA. Objeto: Contratacao de empresa de
engenharia especializada para Servico de Construcao das Escadas
Externas aos Blocos 02 e 03 do Campus Canoinhas do IFSC, con-
forme especificacoes constantes dos Anexos do edital da TP
N.016/2011. Fundamento Legal: Art.22, inciso II , paragrafo2, com-
binado com o Art.23, inciso I, alinea"b' da Lei 8.666/93. Vigência:
03/08/2011 a 03/02/2012. Valor Total: R$108.897,95. Data de As-
sinatura: 26/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158516-26438-2011NE800097

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 23/2011. No- Processo: 23292000379201003.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 83190595000112. Contra-
tado : BERKANA PRESTACAO DE SERVICOS E -COMERCIO
LTDA. Objeto: Acrescimo de valor e a prorrogacao de prazo de
execucao do item 11 prevista na Clausula Terceira do Contrato
23/2011, conforme justificativas do fiscal de contrato Memo 50/2011
IFSC de 22/06/11, para item 11 Reforma Almoxarifado-Eletronica-
Campus Florianopolis do IFSC-TP.02/2011. Fundamento Legal:
Art.57 combinado Art.65 da Lei 8.666/93. Vigência: 29/05/2011 a
29/07/2011. Valor Total: R$5.181,90. Data de Assinatura:
2 9 / 0 5 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 158516-26438-2011NE800097

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 34/2011. No- Processo: 23292000038201119.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 02127024000131. Con-
tratado : VERSATIL CONSTRUCOES E -INCORPORACOES LT-
DA - EPP. Objeto: Prorrogacao de prazo de execucao prevista na
Clausula Terceira do Contrato 34/2011, conforme justificativas do
Fiscal de Contrato Memo 93/COENGE de 10/06/2011, aprovados
pela Pro-Reitoria de Administracao e Gestao de Pessoas doIFSC, para
Reforma da Cobertura do Bloco I do Campus Ararangua do IFSC-
TP.05/2011. Fundamento Legal: Art.57 da Lei 8.666/93. Vigência:
03/07/2011 a 18/07/2011. Data de Assinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158516-26438-2011NE800097

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 5 / 2 0 11

Número do Contrato: 00228/2007, subrogado pelaUASG: 153025 -
CENTRO FEDERAL DE EDUCAçãO
TECNOLóGICA DE SC. No- Processo: 23145000004200723. Con-
tratante: CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO -TECNOLOGICA
DE SANTA CATARIN. CNPJ Contratado: 82949652000131. Con-
tratado : ONDREPSB-SERVICO DE GUARDA E -VIGILANCIA
LTDA. Objeto: Repactuacao de precos constantes da Clausula Setima
do Contrato 228/2007-Servicos de Vigilancia no Campus Floriano-
polis do IFSC. Fundamento Legal: Art.65 inciso II-d da Lei 8.666/93.
Valor Total: R$20.960,64. Data de Assinatura: 25/01/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158516-26438-2011NE800097

AVISO DE REGISTRO DE PREÇO No- 4 5 / 2 0 11

A Reitora do IF-SC, órgão gerenciador, torna público o Re-
gistro de Preço 45/2011, relativa ao Pregão Eletrônico 45/2011, pro-
cesso: 23292.000382/2011-08, para possível contratação entre o IF-
SC e as empresas vencedoras do certame licitatório, cujo objeto, é a
aquisição de Insumos para Aulas Práticas para atender as neces-
sidades do Campus Florianópolis - Continente do IFSC, o valor

global da Ata é de R$400.945,44 (Quatrocentos mil, novecentos e
quarenta e cinco reais e quarenta e quatro centavos). A relação dos
fornecedores classificados em primeiro lugar é a seguinte: 1) Alvari
Comércio de Alimentos Ltda, 2)Atlantico Industria,Comercio,Impor-
tação e Exportação Ltda, os respectivos quantitativos, a identificação
do objeto, os valores unitários e totais poderão ser consultados no site
www.comprasnet.gov.br e www.ifsc.edu.br, UASG: 158516. Vigência
da Ata: 01/08/2011 a 31/07/2012.Data da assinatura da Ata: 01 de
Agosto de 2011.

JESUE GRACILIANO DA SILVA

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS No- 5 0 / 2 0 11

A Reitora do IF-SC, órgão gerenciador, torna público o Re-
gistro de Preço 50/2011, relativa ao Pregão Eletrônico 50/2011, pro-
cesso: 23292.000455/2011-53, para possível contratação entre o IF-
SC e as empresas vencedoras do certame licitatório, cujo objeto, é a
aquisição de Insumos para Aulas Práticas para atender as neces-
sidades do Campus Florianópolis - Continente do IFSC, o valor
global da Ata é de R$216.804,03 (Duzentos e dezesseis mil, oi-
tocentos e quatro reais e tres centavos). A licitante classificada em
primeiro foi: 1) Alvari Comércio de Alimentos Ltda, os respectivos
quantitativos, a identificação do objeto, os valores unitários e totais
poderão ser consultados no site www.comprasnet.gov.br e
www.ifsc.edu.br, UASG: 158516. Vigência da Ata: 02/08/2011 a
01/07/2012.Data da assinatura da Ata: 02 de Agosto de 2011.

JESUE GRACILIANO DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

EXTRATOS DE CONCESSÃO DE USO

Número da Concessão: 427/10. No- do Processo: 23059.002664/2009-
80. Concedente: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia
de Itapetininga, CNPJ 10.882.594/0015-60. Concessionário: Berenice
Batalha de Lima, CPF 249.391.278-00. Objeto: Aditamento de Con-
trato de Concessão, a título oneroso, de espaço físico da cantina do
Campus Itapetininga. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações.
Vigência: de 02/08/2011 a 01/08/2012; valor total R$2.400,00. Data
de assinatura:29/07/2011.

Número da Concessão: 468/10. No- do Processo: 23059.002662/2009-
91. Concedente: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia
de Birigui, CNPJ 10.882.594/0014-80. Concessionário: Luciano Apa-
recido Lopes Serviços de Alimentação ME, CNPJ 10.734.279/0001-
90. Objeto: Aditamento de Contrato de Concessão, a título oneroso,
de espaço físico da cantina do Campus Birigui. Fundamento Legal:
Lei 8666/93 e alterações. Vigência: de 02/08/2011 a 01/08/2012;
valor total R$2.400,00. Data de assinatura:29/07/2011.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 1 3 6 / 2 0 11

No- Processo: 23059002146201181 . Objeto: Contratação de empresa
especializada visando à aquisição de célula de carga para uso no
equipamento de marca EMIC - modelo DL 10000, destinada ao
Campus Araraquara do IFSP. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 25, inciso I, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
Necessidade de inserção da célula de carga na máquina EMIC vi-
sando ao desenvolvimento de aulas práticas do curso de mecânica.
Declaração de Inexigibilidade em 05/08/2011 . CELSO MENDES DE
ASSIS . Coordenador de Compras . Ratificação em 05/08/2011 .
ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES . Reitor . Valor: R$
2.620,00 . Contratada :EMIC-EQUIPAMENTOS E SISTEMAS DE
ENSAIO LTDA . Valor: R$ 2.620,00

(SIDEC - 05/08/2011)

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 6 2 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de ACERVO BIBLIOGRÁ-
FICO, conforme especificações do anexo I do edital para o campus
Avançado Boituva, do IFSP. Total de Itens Licitados: 00096 . Edital:
08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: R.:
Pedro Vicente, 625 Canindé - SAO PAULO - SP . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 10h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h00 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Edital gratuito.

RODRIGO GUIMARÃES DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158154-26439-2011NE901034

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

O Instituto Federal de São Paulo, gerenciador da ATA
(UASG 158154), com fundamento no art. 6º, I, do Decreto 3.931/01,
torna público o Registro de Preços para aquisição de material per-
manente - equipamentos de processamentos de dados, vinculado ao
Pregão Eletrônico 30/2011 e seus anexos, processo
23059.000568/2011-11, com vigência de 01 (um) ano, a contar da
data de assinatura da Ata.
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Registro de Preços nº 33/11
Fornecedor: CASA MARCELO DE FERRAGENS LTDA EPP
CNPJ: 21.841.804/0001-93
Data de Assinatura: 14 de julho de 2011.
Valor registrado por item:

Item Valor Unitário do Item
35 259,28

Registro de Preços nº 40/11
Fornecedor: USE MOVEIS PARA ESCRITORIO LTDA.
CNPJ: 01.927.184/0001-00
Data de Assinatura: 14 de julho de 2011.
Valor registrado por item:

Item Valor Unitário do Item
13 1300,00

Registro de Preços nº 6/11
Fornecedor: PROVISÃO JC COMERCIO DE ELETRO

ELETRONICOS LTDA EPP
CNPJ: 10.284.501/0001-09
Data de Assinatura: 14 de julho de 2011.
Valor registrado por item:

Item Valor Unitário do Item
109 11 6 , 9 9

Registro de Preços nº 37/11
Fornecedor: DIGISERVI TRADING LTDA EPP
CNPJ: 02.602.747/0001-45
Data de Assinatura: 14 de julho de 2011.
Valor registrado por item:

Item Valor Unitário do Item
57 158,00

ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES
Reitor

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 8 / 2 0 11

Saiu vencedora deste certame a empresa VALDEMIR BAR-
DELLA ME, com a proposta de pagamento mensal de R$ 451,00. A
comissão adjudica e o Reitor homologa o resultado de acordo com o
parecer da comissão.

RODRIGO GUIMARAES DA SILVA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

(SIDEC - 05/08/2011) 158154-26439-2011NE901034

CAMPUS ARARAQUARA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 00435/2010, subrogado pelaUASG: 158154 -
INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E
TEC.DE SÃO PAULO. No- Processo: 23059001376201041. Contra-
tante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TEC-
NOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 02558157000162. Contratado :
TELECOMUNICACOES DE SAO PAULO S.A.- TELESP. Objeto:
Prorrogacao de prazo de vigencia contratual em conformidade com o
artigo 57, inciso II da lei 8666/93 Fundamento Legal: Lei 8666/93 e
alteracoes Vigência: 25/10/2011 a 24/10/2012. Valor Total:
R$7.392,00. Fonte: 112000000 - 2010NE900864. Data de Assinatura:
1 2 / 0 6 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 158154-26439-2011NE900117

CAMPUS CATANDUVA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato No- 194/2011 publicado no D.O. de
10/06/2011 , Seção 3, Pág. 52. Onde se lê: Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia de Barretos Leia-se : Instituto Fe-
deral de Educação, Ciência e Tecnologia de Catanduva

(SICON - 05/08/2011) 158154-26439-2011NE900117

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SERGIPE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 8 / 2 0 11

Número do Contrato: 00004/2008, subrogado pelaUASG: 153027 -
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TEC.
DE SERGIPE. No- Processo: 23060000620201109. Contratante: CEN-
TRO FEDERAL DE EDUCACAO -TECNOLOGICA DE SERGIPE.
CNPJ Contratado: 07119176000106. Contratado : ROMALE COM-
PANY COMERCIO E SERVICOSDE LOCACAO DE MAO DE.
Objeto: Alteração unilateral em decorrência de acréscimo quantitativo
do objeto. Fundamento Legal: Art. 65, I, b e Art. 65,÷ 1º da Lei
8.666/93. Valor Total: R$15.082,56. Fonte: 112000000 -
2011NE800168. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158134-26423-2011NE800021

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

CAMPUS PETROLINA

EXTRATO DE CONTRATO No- 5 4 / 2 0 11

No- Processo: 23000100617201018. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ
Contratado: 60431715000120. Contratado : MARTE CIENTIFICA &
INSTRUMENTACAO-INDUSTRIAL LTDA. Objeto: Aquisição de
equipamentos para composição dos laboratórios de materiais de cons-
trução, topografia e geoprocessamento do curso técnico em edifi-
caçoes do IF Sertão - Campus PetrolinaFundamento Legal: Lei nº
8.666/93 Vigência: 13/07/2011 a 12/07/2012. Valor Total:
R$1.610,00. Fonte: 112000000 - 2011NE800130. Data de Assinatura:
1 3 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 158499-26430-2011NE800006

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 1 9 / 2 0 11

No- Processo: 23415000306201151 . Objeto: Pagamento da Inscrição
no XVI Maratona da Programação. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justi-
ficativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade
em 04/08/2011 . ARTIDONIO ARAUJO FILHO . Diretor Geral .
Ratificação em 04/08/2011 . JOSE AIDRAN MUDO . Diretor de
Administração . Valor: R$ 482,00 . Contratada :SOCIEDADE BRA-
SILEIRA DE COMPUTACA. Valor: R$ 482,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158499-26430-2011NE800006

CAMPUS SALGUEIRO

EXTRATO DE CONTRATO No- 4 / 2 0 11

No- Processo: 23000055887201059. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ
Contratado: 02726690000196. Contratado : MANANCIAL REOBO-
TE COMERCIO DE -ALIMENTOS LTDA. Objeto: Aquisição de
Materiais e Equipamentos diversos para o Campus Salgueiro,Item 10.
Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 12/07/2011 a 31/12/2011.
Valor Total: R$3.975,56. Fonte: 112000000 - 2011NE800026. Data de
Assinatura: 12/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158568-26430-2011NE800001

EXTRATO DE CONTRATO No- 5 / 2 0 11

No- Processo: 23000055887201059. Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ
Contratado: 03983817000115. Contratado : TK SERVICE LTDA ME
-Objeto: Aquisição de Materiais e Equipamentos diversos para o
Campus salgueiro,Item 55. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigên-
cia: 12/07/2011 a 31/12/2011. Valor Total: R$8.300,40. Fonte:
112000000 - 2011NE800028. Data de Assinatura: 12/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158568-26430-2011NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 1 5 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços de preços de materiais
de consumo tiposemente s e insumos. Total de Itens Licitados: 00017
. Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Praça Tiradentes, 416 Centro - INCONFIDENTES - MG .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
14h01 site www.comprasnet.gov.br

FERNANDO JACOMETTI SOARES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158305-26412-2011NE800001

CAMPUS MACHADO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 4 2 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisicao de mate-rial de informatica.
Total de Itens Licitados: 00026 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
11h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: I.F. Sul de Minas Campus
Machado Santo Antonio - MACHADO - MG . Entrega das Propostas:
a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br .
Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 09h00 site www.compras-
net.gov.br . Informações Gerais: Edital completo disponivelno site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

(SIDEC - 05/08/2011) 153204-26412-2011NE800034

PREGÃO No- 4 7 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisicao de mate-rial eletrico eletronico
diversos. Total de Itens Licitados: 00109 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: I.F. Sul de Minas
Campus Machado Santo Antonio - MACHADO - MG . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Edital completo dis-
ponivelno site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 158304-26412-2011NE800034

PREGÃO No- 4 8 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisicao de mate-rial hidraulico di-
versos. Total de Itens Licitados: 00149 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 11h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: I.F. Sul de Minas Campus
machado Santo Antonio - MACHADO - MG . Entrega das Propostas:
a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br .
Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 14h01 site www.compras-
net.gov.br . Informações Gerais: Edital compelto disponivelno site
www. comprasnet. gov. br

(SIDEC - 05/08/2011) 158304-26412-2011NE800034

PREGÃO No- 4 9 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisicao de emba-lagens diversas Total
de Itens Licitados: 00053 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de
13h às 17h00 . ENDEREÇO: I.F. Sul de Minas Campus Machado
Santo Antonio - MACHADO - MG . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br .
Informações Gerais: Edital completo disponivelno site www.com-
p r a s n e t . g o v. b r

SERGIO RICARDO BRIGAGAO DE CARVALHO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158304-26412-2011NE800034

CAMPUS MUZAMBINHO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preço Pregão nº 13/2011,
Processo: 23346.000210/2011-53; Validade 12 meses 04/08/2011 a
03/08/2012); objeto:Aquisição de Material para Manutenção de Bens
Imóveis, conforme planilhas anexada ao processo: Fornecedor: LU-
CIANA BUENO SANTINI; CNPJ No- 0 5 . 5 5 5 . 0 7 0 / 0 0 0 1 - 2 0 ; VA L O R
TOTAL R$ 68.850,00 ASS LUIZ CARLOS MACHADO RODRI-
GUES - Diretor-Geral

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

CAMPUS PASSO FUNDO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 3/2011. No- Processo: 23165000037201111.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Contratado: 03994920000160. Con-
tratado : PORTALSUL EMPRESA DE VIGILANCIA -S/S LTDA.
Objeto: O valor mensal do contrato a contar de 01/05/2011 passa a
ser de R$29.012,31, conforme planilhas constantes do processo. Fun-
damento Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência:
15/07/2011 a 09/02/2012. Valor Total: R$15.175,54. Fonte:
112000000 - 2011NE800053. Data de Assinatura: 15/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158338-26436-2011NE000002

CAMPUS PELOTAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 5 1 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material Permanente para
uso no Campus Pelotas. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 17h00 . ENDEREÇO: Praça vinte de se-
tembro 455 Centro - PELOTAS - RS . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 18/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

JOSE CARLOS PEREIRA NOGUEIRA
Diretor-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 158467-26436-2011NE000001

CAMPUS SAPUCAIA DO SUL

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO No- 2 2 / 2 0 11

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 04/08/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviços con-
tinuados de manutenção preventiva e corretiva,incluindo o forneci-
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mento de peças,insumos (exceto papel) e mão-de-obra necessária, em
2 (duas) máquinas multifuncionais,com franquia mensal de
20.000(vinte mil) cópias/impressões a serem prestados ao Instituto
Federal Sul-rio-grandense,Campus Sapucaia do Sul, pelo período de12
(doze) meses, conforme Termo de Referência, Anexo I do Edital.

CARLOS ALBERTO SCHUCH BORK
Diretor-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 158339-26436-2011NE000005

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 9/2010. No- Processo: 23235000042201019.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 02336168000106. Con-
tratado : COPY SYSTEMS COMERCIO DE -COPIADORAS LT-
DA.. Objeto: Termo Aditivo 001 ao contrato de nº 09/2010, serviço
de fornecimento de cópias,impressoes e duplicações com alocação de
máquinas copiadoras,operadores e todos os suprimentos, peças de
reposição, manutenção corretiva/preventiva, papel etc. Fundamento
Legal: Art. 57, inciso II da lei 8.666 de 1993 e seguintes. Vigência:
23/08/2011 a 23/08/2012. Valor Total: R$347.160,00. Fonte:
112000000 - 2011NE800017. Data de Assinatura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 158131-26424-2011NE800058

CAMPUS PARAÍSO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 2/2010. No- Processo: 23234001295201000.
Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA
E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 07361619000170. Con-
tratado : NASA CONSTRUTORA LTDA -Objeto: Prorrogação do
prazo do contrato e do prazo de execução. Fundamento Legal: art. 57
e seguintes da lei 8666/93 Vigência: 22/07/2011 a 22/03/2012. Data
de Assinatura: 22/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 3 2 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição parcelada de de equipamentos
diversos. Total de Itens Licitados: 00007 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 11h00 e de 13h às 15h30 . ENDEREÇO: Rua Barão do Rio
Branco nº 770 São Benedito - UBERABA - MG . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 08h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

JULIO CESAR DE CARVALHO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158099-26413-2011NE800001

PREGÃO No- 3 3 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição parcelada de equipamentos
energéticos e para laboratório de eletrônica Total de Itens Licitados:
00009 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 15h00 .
ENDEREÇO: Barão do Rio Branco 770 São Benedito - UBERABA
- MG . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
10h01 site www.comprasnet.gov.br

LUCAS BORGES KAPPEL
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 158099-26413-2011NE800001

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS
E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO

TEIXEIRA
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS

LOGÍSTICOS, AQUISIÇÕES E CONVÊNIOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 1 8 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição, por meio de Pregão no Sis-
tema de Registro de Preços, de equipamento de armazenamento de
dados corporativos, na arquitetura NAS (CIFS e NFS) e SAN (iSCI)
em Cluster remoto na modalidade Ativo/Ativo, para expansão e re-
plicação da solução de armazenamento existente, conforme quan-
tidade e especificações mínimas no Termo de Referência, contem-
plando instalação, suporte técnico e atualização de versões Total de
Itens Licitados: 00006 .

Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 12h00 e de 14h às 17h30 . EN-
DEREÇO: SRTVS 701, Bloco M, Ed. Sede do INEP, 2 andar Asa Sul
- BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

LUIZ AUGUSTO LUCINDA
Coordenador-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 153978-26290-2011NE800373

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 8 5 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de livros para o Campus Ara-
piraca e Bibliotecas Vinculadas ao mesmo. Total de Itens Licitados:
00248 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
ENDEREÇO: Av. Lourival de Melo Mota, s/n, Campus A.C. Simões
Tabuleiro do Martins - MACEIO - AL . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site www.compras-
n e t . g o v. b r

JOYCE CAROLINA LINS GUILHERMAT
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 153037-15222-2011NE800040

GERÊNCIA DE PATRIMÔNIO E SUPRIMENTO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 9 5 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Locação de estrutura para a V Bienal
Internacional do Livro de Alagoas. Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Campus A.C. Simões, Av. Lourival Melo Mota, S/N Ta-
buleiro do Martins - MACEIO - AL . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 18/08/2011 às 14h01 site www.comprasnet.gov.br

DANIELL PONTES SILVA
Gerente

(SIDEC - 05/08/2011) 153037-15222-2011NE800040

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

EXTRATO DE CONTRATO No- 4 2 / 2 0 11

No- Processo: 23087001916201131. Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DE ALFENAS --UNIFAL-MG. CNPJ Contratado:
04101138000138. Contratado : A. M. TRANSPORTE E TURISMO
LTDA MEObjeto: Prestação de serviços de transportes de alunos,
para trabalhos, pesquisas de campo e coleta de materiais para a
disciplina de Geologia do Instituto de Ciência e Tecnologia do cam-
pus de poços de caldas da Unifal - MG. Fundamento Legal: Lei
8.666/93. Vigência: 29/07/2011 a 31/08/2011. Valor Total:
R$17.696,80. Fonte: 112000000 - 2011NE801596. Data de Assina-
tura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153028-15248-2011NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 4 / 2 0 11

OBJETO: Construção do prédio de laboratórios para os cursos de
Engenharia do ICT da UNIFAL-MG. CRITÉRIIO DE JULGAMEN-
TO: Menor Preço. LICITANTE VENCEDORA: Conel Serviços e
Obras Ltda-ME.

GEISLA ALVES DE OLIVEIRA
Presidente da CPL

(SIDEC - 05/08/2011) 153028-15248-2011NE800001

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA
GRANDE

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 53/2011

A UFCG através da CPL torna público que os licitantes
foram considerados vencedores dos itens a seguir J. PRINT COM.
DE SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA 04; BH INK TO-
NER SERVIÇOS E COM. LTDA 01,06,07,08 e 19; ABN IND. E
COM. DE EQUIPAMENTOS LTDA ME 15,16,17 e 18; DISK SU-
PRIMENTOS LTDA 11,20,21,22 e 23; L.A. DOMINGUES INFOR-
MÁTICAME 09,12 e 13; ALEX LUIS ESCAME SEGURA ME
02,03e 05.

(SIDEC - 05/08/2011) 158195-15281-2011NE000067

PREGÃO Nº 54/2011

A UFCG através da CPL torna público que os licitantes
foram considerados vencedores dos itens a seguir: MARIA DE FA-
TIMA DA SILVA NUNES ME
07,08,11,13,14,16,17,18,19,20,21,26,28,35,36,37,38,39,44,47 e 89;
C.W.C. DISTRIBUIDORA LTDA 05; NORMA ELÉTRICA LTDA
ME itens 03,04,24,25,33,42,46,49,50,54,81,82 e 94; ELETRO CEN-
TRO LTDA ME 80; J.J. VITALLI 41,70,75,78,83,85 e 86; SC COM.
GERAL LTDA ME 06,09,22,23,43,53,55,56,57,58,73,74,79,87 e 88;
ELÉTRICA PROXY LTDA 12,27,52,69,71,76,84,91,92 e 93.

(SIDEC - 05/08/2011) 158195-15281-2011NE000067

PREGÃO Nº 57/2011

A UFCG através da CPL torna público que os licitantes
foram considerados vencedores dos itens a seguir: SIX COM. REP. E
SERVIÇOS LTDA 08,09,10,11,12,15,16,17 e 18; MARIA IZABEL
GOUVEIA CAVALCANTE ME 01,02,03,04,05,06,07 e 14.

(SIDEC - 05/08/2011) 158195-15281-2011NE000067

PREGÃO Nº 65/2011

A UFCG através da CPL torna público que os licitantes
foram considerados vencedores dos itens a seguir: MULTICODI DIS-
TRIBUIDORA LTDA ME 01,03,07,09 e 22; COLUZZI DISTRI-
BUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA 26; FRAN-
CISCO TEIXEIRA DA CRUZ NETO ME 04,05,10,17 e 21; IVEL-
CO COM. E DISTRIBUIÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA 35;
CASA E BAR BRASIL COM. DE UTILIDADES DO LAR LTDA
ME 16,23,25,37,39,40,41 e 42; OASIS COM. E REP. LTDA ME
28;MULTI VENDAS ELETROMOVEIS LTDA 08,14,15,20 e 31;
TANIA APARECIDA DIAS DA CRUZ LATARO ME 27 e 43; SPI
COMERCIAL DE ARTIGOS PARA ESCRITÓRIO E PAPELARIA
LTDA 32 e 33; M J DA SILVA EQUIPAMENTOS ME 06; JO-
SEMAR DE ARAUJO GOMES 11,12,29 e 45;COMERCIAL PI-
RAMIDE LTDA EPP 02,13,18,19,24,34 e38.

PAULO JORGE PEREIRA ZILLI
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

(SIDEC - 05/08/2011) 158195-15281-2011NE000067

CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 13/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais para os labo-
ratórios de Biologia e Nutrição do CES/UFCG. Total de Itens Li-
citados: 00186 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h30 . ENDEREÇO: Sítio Olho d'Água da Bica, s/n Zona Rural -
CUITE - PB . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011
às 14h01 site www.comprasnet.gov.br

RAMILTON MARINHO COSTA
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011) 158195-15281-2011NE800066

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES CARNEIRO

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 30/2011

O Hospital Univesritário Alcídes Carneiro, através de seu
pregoeiro oficial e equipe de apoio,trona público o resultado do jul-
gamento do pre-gão eleltrônico n.30/2011 em que sagraram-se ven-
cedoras as seguintes empresas:FORTONER INF COM E SERV LT-
DA;/MASTER-COM IMP E EXP LTDA;VELUART COM DE P
LTDA;PLANET GRAF COM E IMP DE PAPEL LTDA;EXITO
MONTAGENS & COM LTDA;LIVRARIA E PAPELARIA SÃO JO-
SÉ LTDA;REAL SOL COM E PROD DE INF COM VARJ;MAXIM
QUALITA COM LTDA;SP LABEL IND E COM DE PAPEL LT-
DA;LEONARDO PONTES PACHECO;NIT FORM PAP E INFOR-
MATICA LTDASUPRIVIX SUPRIM DE INF LTDA;REPROGRAF
OM LTDA;CIMAPEL COM DE MATERIAL DE ESCRIT LT-
DA;UBERPAP COM LTDA;PREFERENCIAL DSIT DE ELETRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 87/2009
Nº Processo: 23066042709/08-81. Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DA BAHIA -CNPJ Contratado: 07225466000134. Con-
tratado : DIAGONAL CONSTRUTORA LTDA EPP -Objeto: Obra
de construção do Edificio Sede da Escola de Música da UFBA.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 Data de Rescisão: 28/10/2010 .

(SICON - 05/08/2011) 153038-15223-2011NE800174
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‘ELETRON LTDA;ELIWERTON LUIZ DE MESQUITA;TOTAL
DIST E ATACAD LTDA;REIART PAPEIS LTDA EPP;GREEN PA-
PER COM LTDAS. FRANCO DE SOUZA -INFO-ME;NATALIA M
NEVES;DISK SUPRIMENTOS LTDA;AG COM DE PROD EM
GERAL LTDALITUANIA COM DE ELETROELETRONICOS LT-
DA-MEJOSEMAR DE ARAUJO GOMES;PRINTE COM P IMPR
LTDA;PAPELARIA PAEL CARTAZ LTDA;ART 4 PAP LT-
DA;MAGNO SUETONE P DA SILVA;ALBUQUERQUE &ALBU-
QUERQUE LTDA e MHE COM DE INF E PLTDA, a Ata na íntegra
encontra-se no site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 158196-15281-2011NE000004

PREGÃO Nº 31/2011

O Hospital Universitário através de seu pregoeiro Oficial e
equipe de apoio, torna público o resultado do julgamento do pregão
eletrônico n.31/2011 em que sagraram-se vencedoras as seguintes
empresas:ECOLAB Q LTDA;MAURIIO MARTINS DE SOU-
ZA;TUTTO LIMP DIST LTDA;VR DIST DE MAT DE LIMP LT-
DA;DOM STEPHANO EMB LTDA-ME;CALADO DISTLTDA;CO-
MERCIAL SPHERA LTDA;OLTHIER COM DE MAT E MERC
LTDA-ME;DISTRIBUIDORA GLOBO LTDA;SPI COM DE ART P
ESCRIT E PAPEL LTDA;MJ DA SILVA EQUIPAENTOS -
ME;TEQNOL PROD QUIM LTDA-EPP;FRANCISCO AUGUSTO
ANTOS BRASIL;COMERCIAL PIRAMIDE LTDA-EPP e MAGNO
SUETONE F DA SILVA, a Ata na íntegra encontra-se no si-
t e : w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

(SIDEC - 05/08/2011) 158196-15281-2011NE000004

PREGÃO Nº 32/2011

O Hospital Universitário Alcídes Carneiro atra-vés de seu
pregoeiro oficial e equipe de apoio torna público o resultado do
julgamento do pregão eletrônico n. 32/2011 em que sagraram-se ven-
cedoras as seguintes empresas:BW LIDO INST CIRURGICOS LT-
DA-EPPJV MEDIC COM DE PROD HOSPITALARES LTDA-
EPP;MACOM INST CIRURGICO IND LTDA e ER-WIN GUTH
LTA a Ata na integra encontra-se no site:www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 158196-15281-2011NE000004

PREGÃO Nº 61/2011

O Hospital Universitário Alcídes Carneiro atra-vés de seu
pregoeiro Oficial e equipe de apoio torna_público o resultado do
julgamento do pregão eletrônico n.61/2011, em que sagrou-se ven-
cedora a Empresa POSTO DE COMBUSTIVEIS BELA VISTAPRA-
TA LTDA-ME/EPP, a Ata na íntegra encontra-se no site www.com-
p r a s n e t . g o v. b r

ALANA ABRANTES NOGUEIRA
Diretora-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 158196-15281-2011NE000004

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 52/2011

Nº Processo: 24650/10-81. Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DO CEARA -CNPJ Contratado: 06132452000103. Contratado :
CONSTRUTORA NAUTICA COMERCIO E -SERVICOS LTDA.
Objeto: Execução da Obra de Recuperação da Fachada do Bloco 720-
Departamento de Engenharia Metalurgica e de Materiais/Campus do

Pici/UFC, sob a forma de empreitada por preço global, tudo de
acordo com os Elementos Técnicos discriminados no Edital de TO-
MADA DE PREÇO Nº 08/2011 e demais especificações expressas,
que também passam a fazer parte integrante deste instrumento. Fun-
damento Legal: Lei 8666/93, Lei 123/06 Vigência: 04/08/2011 a
31/12/2011. Valor Total: R$22.688,47. Fonte: 112000000 -
2011NE801247. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153045-15224-2011NE800159

EDITAL Nº 204, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará torna público
para conhecimento dos interessados, que se acham abertas na sede da
Direção do Campus da UFC no Cariri, no período de 11, 12, 15, 16
e 17 de agosto de 2011, de 08 às 12 e de 14 às 17 horas, as inscrições
da Seleção de Professor Substituto para o Magistério Superior nos
Setores de Estudo e Vagas a seguir indicados:

1.1. CAMPUS DA UFC NO CARIRI
1.1.1. Curso de Administração

SETOR DE ESTUDO REGIME VA G A
Administração Geral e Administração Mercadológica 40 h 01
Administração Geral e Administração de Recursos Humanos 40 h 01
Direito Comercial, Tributário e Trabalhista 40 h 01

2. A seleção de que trata o presente Edital visa à contratação
de professor substituto para lecionar no Curso de Administração,
ministrado por esta Instituição, no município de Juazeiro do Norte.

3. A inscrição far-se-á na Direção do Campus da UFC no
Cariri, endereço: Rua Tenente Raimundo Rocha, s/n - Bairro Uni-
versitário - Juazeiro do Norte/CE, CEP.: 63.040-360, Fone/Fax: (88)
3572.7200/3572.7201.

4.Titulação exigida: título de Mestre
• Taxa de Inscrição: R$ 75,00 (setenta e cinco reais).
• Remuneração: R$ 3.016,52 (três mil e dezesseis reais e

cinquenta e dois centavos).
5. O prazo de validade da Seleção de que trata o presente

Edital será de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação
da homologação do resultado da Seleção no Diário Oficial da União,
prorrogável apenas uma vez por igual período, perdendo, entretanto, a
sua eficácia com o preenchimento da vaga nele ofertada.

6. As demais condições e exigências estabelecidas para Se-
leção constam do presente Edital em seu inteiro teor disponível no
site www.srh.ufc.br/editais.htm, para conhecimento dos interessados.

7. Verificada no término do prazo de inscrição a inexistência
de candidatos, a inscrição será reaberta, automaticamente, no período
de 19, 22, 23, 24 e 25 de agosto de 2011, exigindo-se diploma de
Graduação.

8. Se, ao término da Seleção para a qual tenham ocorrido as
inscrições, verificar-se a inexistência de candidatos aprovados, a ins-
crição será reaberta, automaticamente, por 05 (cinco) dias úteis, a
partir do 2º dia útil subsequente à data da aprovação do resultado da
Seleção pelo Diretor do Campus da UFC no Cariri, da seguinte
forma:

• Seleção ao nível de Assistente com exigência de título de
Mestre, a inscrição será reaberta com exigência de diploma de Gra-
duação;

• Seleção ao nível de Auxiliar com exigência de diploma de
Graduação, a inscrição será reaberta com exigência de diploma de
Graduação.

9. O presente Edital regulamentará a inscrição e respectiva
seleção dos processos mencionados nos itens 7 e 8, observadas as
seguintes alterações:

9.1. Titulação exigida: diploma de Graduação
• Taxa de Inscrição: R$ 53,00 (cinquenta e três reais).
• Remuneração: R$ R$ 2.130,33 (dois mil cento e trinta reais

e trinta e três centavos).

JESUALDO PEREIRA FARIAS

EDITAL Nº 202, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará torna público
para conhecimento dos interessados, que se acham abertas na sede
dos Departamentos abaixo discriminados, nos dias 11, 12 e 16 de
agosto de 2011, de 08 às 12 e de 14 às 17 horas, as inscrições da
seleção de Professor Substituto para o Magistério Superior nos setores
de estudo e vagas a seguir indicados:

1.1. CENTRO DE CIÊNCIAS

D E PA RTA M E N TO SETOR DE ESTUDO REGIME VA G A
1.1.1. Física Física Geral/Ótica 20 h 02

1.2. CENTRO DE TECNOLOGIA

D E PA RTA M E N TO SETOR DE ESTUDO REGIME VA G A
1.2.1. Arquitetura e Urba-
nismo

Projeto Urbanístico 40 h 01

2.Titulação exigida: título de Doutor
•Taxa de Inscrição: R$ 62,00 (sessenta e dois reais) para o

regime de 20 horas e de R$ 107,00 (cento e sete reais) para o regime
de 40 horas semanais de trabalho.

•Remuneração: R$ 2.518,30 (dois mil quinhentos e dezoito
reais e trinta centavos) para o regime de 20 horas e de R$ 4.300,00
(quatro mil e trezentos reais) para o regime de 40 horas semanais de
trabalho.

3. O prazo de validade da Seleção de que trata o presente
Edital será de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação
da homologação do resultado da Seleção no Diário Oficial da União,
prorrogável apenas uma vez por igual período, perdendo, entretanto, a
sua eficácia com o preenchimento da vaga nele ofertada.

4. As demais condições e exigências estabelecidas para Se-
leção constam do presente Edital em seu inteiro teor disponível no
site www.srh.ufc.br/editais.htm, para conhecimento dos interessados.

5. Verificada no término do prazo de inscrição a inexistência
de candidatos, a inscrição será reaberta nos dias 18, 19 e 22 de agosto
de 2011, automaticamente, exigindo-se título de Mestre, e, a persistir
tal situação, ou seja, ausência de candidatos com título de Mestre,
reaberta nos dias 24, 25 e 26 de agosto de 2011, automaticamente,
exigindo-se diploma de Graduação.

6. Se, ao término da Seleção para a qual tenham ocorrido as
inscrições, verificar-se a inexistência de candidatos aprovados, a ins-
crição será reaberta, automaticamente, por 03 (três) dias úteis, a partir
do 2º dia útil subsequente à data da aprovação do resultado da
Seleção pelo Chefe do Departamento interessado, da seguinte for-
ma:

•Seleção ao nível de Adjunto com exigência de título de
Doutor, a inscrição será reaberta com exigência de título de Mestre;

•Seleção ao nível de Assistente com exigência de título de
Mestre, a inscrição será reaberta com exigência de diploma de Gra-
duação;

•Seleção ao nível de Auxiliar com exigência de diploma de
Graduação, a inscrição será reaberta com exigência de diploma de
Graduação.

7. O presente Edital regulamentará a inscrição e respectiva
seleção dos processos mencionados nos itens 5 e 6, observadas as
seguintes alterações:

7.1. Titulação exigida: título de Mestre
•Taxa de Inscrição: R$ 49,00 (quarenta e nove reais) para o

regime de 20 horas e R$ 75,00 (setenta e cinco reais) para o regime
de 40 horas semanais de trabalho.

•Remuneração: R$ 1.993,04 (um mil novecentos e noventa e
três reais e quatro centavos) para o regime de 20 horas e R$ 3.016,52
(três mil e dezesseis reais e cinquenta e dois centavos) para o regime
de 40 horas semanais de trabalho.

7.2.Titulação exigida: diploma de Graduação
•Taxa de Inscrição: R$ 38,00 (trinta e oito reais) para o

regime de 20 horas e R$ 53,00 (cinquenta e três reais) para o regime
de 40 horas semanais de trabalho.

•Remuneração: R$ 1.536,46 (um mil quinhentos e trinta e
seis reais e quarenta e seis centavos) para o regime de 20 horas e R$
2.130,33 (dois mil cento e trinta reais e trinta e três centavos) para o
regime de 40 horas semanais de trabalho.

JESUALDO PEREIRA FARIAS

EDITAL Nº 203, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará torna público
para conhecimento dos interessados, que se acham abertas na sede do
Departamento abaixo discriminado, nos dias 11, 12 e 16 de agosto de
2011, de 08 às 12 e de 14 às 17 horas, as inscrições da seleção de
Professor Substituto para o Magistério Superior no setor de estudo e
vaga a seguir indicado:

1.1. FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO,
ATUÁRIA E CONTABILIDADE

D E PA RTA M E N TO SETOR DE ESTUDO REGIME VA G A
1.1.1. Contabilidade Controladoria, Orçamento e Conta-

bilidade Aplicada
40 h 01

2.Titulação exigida: título de Mestre
•Taxa de Inscrição: R$ 75,00 (setenta e cinco reais)
•Remuneração: R$ 3.016,52 (três mil, dezesseis reais e cin-

quenta e dois centavos).
3. O prazo de validade da Seleção de que trata o presente

Edital será de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação
da homologação do resultado da Seleção no Diário Oficial da União,
prorrogável apenas uma vez por igual período, perdendo, entretanto, a
sua eficácia com o preenchimento da vaga nele ofertada.

4. As demais condições e exigências estabelecidas para Se-
leção constam do presente Edital em seu inteiro teor disponível no
site www.srh.ufc.br/editais.htm, para conhecimento dos interessados.

5. Verificada no término do prazo de inscrição a inexistência
de candidatos, a inscrição será reaberta nos dias 18, 19 e 22 de agosto
de 2011, automaticamente, exigindo-se o diploma de graduação.

6. Se, ao término da Seleção para a qual tenham ocorrido as
inscrições, verificar-se a inexistência de candidatos aprovados, a ins-
crição será reaberta, automaticamente, por 03 (três) dias úteis, a partir
do 2º dia útil subsequente à data da aprovação do resultado da
Seleção pelo Chefe do Departamento interessado, da seguinte for-
ma:

•Seleção ao nível de Assistente com exigência de título de
Mestre, a inscrição será reaberta com exigência de diploma de Gra-
duação;

•Seleção ao nível de Auxiliar com exigência de diploma de
Graduação, a inscrição será reaberta com exigência de diploma de
Graduação.

7. O presente Edital regulamentará a inscrição e respectiva
seleção dos processos mencionados nos itens 5 e 6, observadas as
seguintes alterações:

7.1. Titulação exigida: diploma de graduação
•Taxa de Inscrição: 53,00 (cinquenta e três reais).
•Remuneração: R$ 2.130,33 (dois mil cento e trinta reais e

trinta e três centavos)

JESUALDO PEREIRA FARIAS

EDITAL Nº 201, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O O Reitor da Universidade Federal do Ceará torna público
para conhecimento dos interessados, que se acham abertas nas sedes
dos Departamentos abaixo discriminados, nos dias 11, 12 e 16 de
agosto de 2011, as inscrições da Seleção de Professor Substituto para
o Magistério Superior nos Setores de Estudo e Vagas a seguir in-
dicados:

1.1. CENTRO DE HUMANIDADES

D E PA RTA M E N TO SETOR DE ESTUDO REGIME VA G A
1.1.1Ciências da Informa-
ção

Tecnologia da Informação e Pro-
cessamento da Informação

20 h 01

1.2. FACULDADE DE FARMÁCIA, ODONTOLOGIA E ENFER-
MAGEM

D E PA RTA M E N TO SETOR DE ESTUDO REGIME VA G A
1.2.1. Enfermagem Enfermagem no Processo de Cui-

dar do Adulto II
20 h 01
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1.3. FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO, ATUÁ-
RIA E CONTABILIDADE

D E PA RTA M E N TO SETOR DE ESTUDO REGIME VA G A
1.3.1. Administração Legislação Comercial e Tributária,

Legislação Trabalhista e Previden-
ciária e Instituições de Direito

20 h 01

1.3.2. Contabilidade Matemática Financeira e Ciências
Atuariais

40 h 01

2.A inscrição será realizada no horário de 08 às 11 e de 14
às 17 horas nos Departamentos de Ciências da Informação, Enfer-
magem e Administração; e no horário de 8 às 11 e de 18 às 21 horas
no Departamento de Contabilidade.

3.A taxa de inscrição será no valor de R$ 38,00 (trinta e oito
reais) para ra o regime de 20 horas e R$ 53,00 (cinquenta e três reais)
para o regime de 40 horas semanais de trabalho.

4.A remuneração será fixada à vista da titulação do con-
tratado, com base no valor de vencimento estabelecido para o nível I
(um) da classese da carreira do Magistério Superior, correspondente à
respectiva titulação.

5.O prazo de validade da Seleção de que trata o presente
Edital será de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação
da homologação dos resultados da Seleção no Diário Oficial da
União, prorrogável apenas uma vez por igual período, perdendo,
entretanto, a sua eficácia com o preenchimento das vagas nele ofer-
tadas.

6.As demais condições e exigências estabelecidas para Se-
leção constam do presente Edital em seu inteiro teor disponível no
site www.srh.ufc.br/editais.htm, para conhecimento dos interessados.

JESUALDO PEREIRA FARIAS

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 94/2011

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
publicada no D.O. de 27/05/2011 . OBJETO : PREGAO ELETRO-
NICO Aquisição de Equipamentos de Informática destinados aos vá-
rios setores da Universidade Federal do Ceará. Novo Edital:
08/08/2011 das 08h00 às 11h30 . Endereço: R. Paulino Nogueira, 315
- Bl. II - Anexos Benfica - FORTALEZA - CE Entrega das Propostas:
a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.
Abertura das Propostas: 19/08/2011, às 09h00 no site www.com-
p r a s n e t . g o v. b r.

LUÍS CARLOS UCHÔA SAUNDERS
Pró-Reitor

(SIDEC - 05/08/2011) 153045-15224-2011NE800159

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ Representa
pelo Reitor Prof. Jesualdo Pereira Farias e a empresa CECOMIL
COMERCIO E SERVIÇOS LTDA CNPJ 07.792.435/0001-65 Re-
presentada por MARIANA LIMA NORO termos do que dispõe a Lei
8666/93,Lei 10520/02; 123/06 resolvem registrar Preços para aqui-
sição de cartuchos e tonner para UFC (itens:18- Vr.Unit.R$ 20,00
Quant - 250) A descrição detalhada, obrigações assumidas, normas e
instruções constam do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 74/2011 e
seus respectivos anexos processo nº P8513/11-80. VALIDADE DA
ATA: 17/06/2011 a 16/06/2012.DATA DA ASSINATURA -
1 7 / 0 6 / 2 0 11 .

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ Representada
pelo Reitor Prof. Jesualdo Pereira Farias e a empresa UZZO COM E
DISTRIBUIÇÃO LTDA CNPJ 08.942.276/0001-09 Representada por
ISRAEL OLIVEIRA SANTOS nos termos do que dispõe a Lei
8666/93, 10520/02 e Decreto 5450/05 resolvem registrar Preços para
aquisição de aparelhos de refrigeração para a UFC (item: 05 -
Vr.Unit.R$ 2.098,50 Quant - 30; 09 - Vr.Unit.R$ 3.496,25 Quant -
150) A descrição detalhada, obrigações assumidas, normas e ins-
truções constam do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 43/2011 e
seus respectivos anexos processo nº P4574/11-22. VALIDADE DA
ATA: 17/06/2011 a 16/06/2012. DATA DA ASSINATURA -
1 7 / 0 6 / 2 0 11 .

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ Representada
pelo Reitor Prof. Jesualdo Pereira Farias e a empresa COMERCIAL
VIDA SANTA LTDA ME CNPJ 10.618.670/0001-20 Representada
por DANIELA TELES SILVA ROSA nos termos do que dispõe a Lei
8666/93, 10520/02 e Decreto 5450/05 resolvem registrar Preços para
aquisição de aparelhos de refrigeração para a UFC (item: 11 -
Vr.Unit.R$ 3.625,00 Quant - 100) A descrição detalhada, obrigações
assumidas, normas e instruções constam do Edital do Pregão Ele-
trônico SRP nº 43/2011 e seus respectivos anexos processo nº
P4574/11-22. VALIDADE DA ATA: 17/06/2011 a 16/06/2012. DATA
DA ASSINATURA - 17/06/2011.

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ Representa
pelo Reitor Prof. Jesualdo Pereira Farias e a empresa NOSSA TEC-
NOLOGIAS E SERVIÇOS EM TI LTDA ME 10.314.416/0001-38
Representada por ELZA REZENDE SOSTER nos termos do que
dispõe Lei 10520/02,123/06,8666/93 resolvem registrar de Preços pa-
ra aquisição parcelada de SOFTWARES, destinados aos diversos cur-
sos de graduação da UFC (item: 16- Vr.Unit.R$ 526,00 Quant - 15) A
descrição detalhada, obrigações assumidas, normas e instruções cons-
tam do Edital do Pregão Eletrônico SRP nº 11/2011 e seus respectivos
anexos processo nº P1679/11-84. VALIDADE DA ATA: 24/03/2011 a
23/03/2012.DATA DA ASSINATURA - 23/03/2011.

LUIS CARLOS UCHOA SAUNDERS
Pró-Reitor

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES
DO JEQUITINHONHA E MUCURI

AVISO LICITAÇÃO
CONCURSO 1/2011

Objeto: I Concurso de monografias sobre cultura tradicional e popular
nos Vales do Jequitinhonha e Mucuri: culinária, literatura, dança,
música, manifestações religiosas e artesanato. Prêmios para o 1º e 2º
lugar. Retirada de edital: a partir de 08/08/2011, www.ufvjm.edu.br.
Recebimento de inscrições: durante todo o mês de fevereiro de 2012,
mediante a entrega do texto monográfico, de 08:00 às 12:00 e das
14:00 às 18:00 horas, na sala da PROEXC em Diamantina, Campus
JK, Prédio da Reitoria, Rodovia MGT 367, KM 583, nxº 5000, Alto
da Jacuba; ou em Teófilo Otoni, Campus Avançado do Mucuri, Rua
do Cruzeiro, nº 01 - Jardim São Paulo (no Serviço de Apoio à
PROEXC). Informações (38) 3532 6070 ou e-mail: dic.proexc@ufv-
jm.edu.br

GERUZA TOMÉ SABINO
Diretora de Cultura

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 95/2011

Empresa vencedora do certame em referência com o res-
pectivo item: 09.313.600/0001-84 - ALTASMIDIAS COMERCIAL
LTDA. - EPP - Item: 1.

VANESSA MOREIRA VENTURA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 153046-15225-2011NE900001

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 165/2011

Nº Processo: 23068.13503/10-46 . Objeto: Frete aereo internacional
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, Ca-
put, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Inexigibilidade de licitacao De-
claração de Inexigibilidade em 05/08/2011 . REINALDO CENTO-
DUCATTE . Reitor Pro Tempore . Ratificação em 05/08/2011 .
AMARILIO FERREIRA NETO . Pro Reitor de Administracao . Va-
lor: R$ 26.000,00 . Contratada :GEOLINK TRANSPORTES INTER-
NACIONAILTDA . Valor: R$ 26.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153046-15225-2011NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 166/2011

Nº Processo: 23068.13503/10-46 . Objeto: Taxa de armazenagem
Infraero Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo
25, Caput, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Inexigibilidade de licitacao
Declaração de Inexigibilidade em 05/08/2011 . REINALDO CEN-
TODUCATTE . Reitor Pro Tempore . Ratificação em 05/08/2011 .
AMARILIO FERREIRA NETO . Pro Reitor de Administracao . Va-
lor: R$ 10.982,41 . Contratada :EMPRESA BRASILEIRA DE IN-
FRA-ESTRUTURA AEROPORTUARIA . Valor: R$ 10.982,41

(SIDEC - 05/08/2011) 153046-15225-2011NE800001

RETIFICAÇÃO

Nº 51.2011
No Edital n° 44, publicado no DOU de 25/07/2011, seção 3,

pág. 53 a 59, No item 2 no cargo assistente em administração para
São Mateus na coluna de vagas Onde se lê: 2. Leia-se: 3. No item 2.
No cargo de auxiliar de enfermagem para Vitória na coluna de vagas
Onde se lê: 8. Leia-se: 9 . No item 15.1.4 Onde se lê: Níveis C/D/E
(exceto para os cargos de auxiliar em administração e assistente em
administração)**. Leia-se: Legislação: Níveis C/D/E (exceto para os
cargos de auxiliar em administração e assistente em administração)**.
Acrescentar no item 15.1.1 Utilizar-se-á a nova regra ortográfica
promulgada pelo decreto 6.583/2008. Acrescentar o item 15.2.2.7.
Técnico em Equipamento Médico Odontológico: 1. Ciências e Saúde
Oral; 2. Saneamento; 3. Recursos Hídricos e Meio Ambiente; 4.
Saúde do Indivíduo; 5. Ética e Legislação Odontológica; 6. Legis-
lação de Saúde; 7. Biossegurança; 8. Microbiologia; 9. Infecção; 10.
Assepsia; 11. Antissepsia; 12. Desinfecção; 13. Esterilização; 14. Ma-
teriais Dentários; 15. Radiologia; 16. Ergonomia; 17. Organização e
Métodos Administrativos; 18. Hidráulica; 19. Eletromecânica; 20.
Pneumática.

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 68, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA

CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

A Diretora Geral do Departamento de Recursos Humanos da
Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições,
torna público que será realizado processo seletivo simplificado para
contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, para esta Instituição
Federal de Ensino, de acordo com as Leis nº 8745/93, 9849/99,
10.667/03, Decreto nº 7.485/2011, e conforme a seguir:

1- Período de Inscrição: de 10 a 12/08/2011.
2-Documentação exigida para inscrição: cópia da carteira de

identidade civil, cópia do histórico escolar de conclusão da gra-
duação; cópia do histórico escolar da pós-graduação se for o caso, no
qual conste a(s) disciplina (s) ou área de estudo objeto do processo
seletivo e curriculum vitae comprovado.

3 - DAS VAGAS
3.1. CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
3.1.1. DEPARTAMENTO DE ENFERMAGEM
-Área/Subárea: Atenção à Saúde do Adulto e Enfermagem

em Saúde Coletiva - Nº de Vagas: 01(uma) - Regime de Trabalho: 40
(quarenta) horas semanais - Titulação mínima exigida: Graduação em
Enfermagem - Processo 23068.012643/2011-88

Local e Horário de inscrição: Departamento de Enfermagem,
de 8:30h às12h - Telefone (27) 3355-7280.

3.2. CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPIRITO
S A N TO

3.2.1. DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E
BIOLÓGICAS

- Área/Subárea: Ciências Agrárias - Nº de Vagas: 01 (uma) -
Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais - Titulação mínima

exigida: Mestrado em Agronomia, Fitotecnia ou Produção Vegetal -
Processo 23068.012390/2011-42.

Local e horário de inscrição: Secretaria do Departamento de
Ciências Agrárias e Biológicas, de 8h às 12h e 13h às 17h. - Telefone
(27) 3312-1526.

3.3. CENTRO TECNOLÓGICO
3.3.1. DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA ELÉTRICA
- Área/Subárea: Sistemas de Energia - Nº de Vagas: 01 (uma)

- Regime de trabalho: 40(quarenta) horas semanais - Titulação mí-
nima exigida: Graduação em Engenharia Elétrica - Processo
2 3 0 6 8 . 0 1 2 1 8 1 / 2 0 11 - 0 7

Local e horário de inscrição: Secretaria do Departamento de
Engenharia Elétrica de 10 às 12 e 15h às 18h - Telefone (27) 4009-
2644.

3.3.2. DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA MECÂNI-
CA

- Área/Subárea: Sistemas Mecânicos - Nº de Vagas: 01 (uma)
- Regime de trabalho: 40(quarenta) horas semanais - Titulação mí-
nima exigida: Graduação plena em Engenharia - Processo
2 3 0 6 8 . 0 1 2 4 8 9 / 2 0 11 - 4 4

Local e horário de inscrição: Secretaria do Departamento de
Engenharia Mecânica de 09h às 12 e 14h às 17h - Telefone (27)
4009-2653.

4 - Das disposições gerais:
a) A inscrição poderá ser feita pelo candidato ou seu pro-

curador legalmente constituído, no local citado no edital, vedadas
demais formas de inscrição; b) Data provável para realização das
provas a partir do dia 25/08/2011; c) O concurso terá validade por 1
(um) ano, a contar da data de homologação do resultado no diário
oficial da união; d) O processo de seleção está regido pela Resolução
57/08-CEPE/UFES; e) O contrato poderá ser por um ou dois períodos
letivos, podendo, em alguns casos haver contratação por menor pe-
ríodo; f) O professor substituto será contratado de acordo com a
titulação apresentada no momento da contratação; g) Poderão ser
contratados servidores da Administração Direta ou Indireta da União,
Estado, Município ou Distrito Federal, exceto os ocupantes de cargo
efetivo integrante das carreiras de magistério, de que trata a Lei
7596/87, e condicionado à formal comprovação de compatibilidade
de horários; h) Aqueles que já foram contratados com fundamento na
Lei 8745/93 somente poderão ser contratados depois de decorridos 24
(vinte e quatro) meses do encerramento do contrato anterior; i) Re-
quisitos básicos para contratação: possuir a escolaridade e demais
exigências contidas no edital; entregar ORIGINAL e cópia (legível)

dos documentos, conforme relação disponibilizada no sitio
www.drh.ufes.br i) Outros documentos poderão ser requisitados, por
ocasião da contratação.

DANIELA SIMÕES FREITAS MOTTA,
Substituta

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 32/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Ovinos para o plantel do
CCAUFES. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de
09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Centro de Ciências
Agrária da UFES Guararema - ALEGRE - ES . Entrega das Pro-
postas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 14h01 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

GUILHERME FOSSI NASCIMENTO
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011)

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CASSIANO ANTONIO
DE MORAES

EXTRATO DE CONTRATO Nº 62/2011

Nº Processo: 23068000687/11-65. Contratante: HOSPITAL UNIVER-
SITARIO CASSIANO -ANTONIO MORAES. CNPJ Contratado:
07715453000143. Contratado : ELIONALDO GOULART DAS NE-
VES EPP -Objeto: Aquisição de hortifrutegranjeiro para atender o
HUCAM.
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Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 08/08/2011 a 08/08/2012.
Valor Total: R$228.389,20. Fonte: 153000000 - 2011NE802387. Data
de Assinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153047-15225-2011NE800408

EXTRATO DE CONTRATO Nº 63/2011

Nº Processo: 23068002027/11-19. Contratante: HOSPITAL UNIVER-
SITARIO CASSIANO -ANTONIO MORAES. CNPJ Contratado:
07944657000156. Contratado : LA VITA COMERCIO VAREJISTA
DE -PRODUTOS ALIMENTICIOS LTD. Objeto: Aquisição de dieta
enteral complementose suplementos para atender o HUCAM. Fun-
damento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 08/08/2011 a 08/08/2012.
Valor Total: R$383.868,00. Fonte: 153000000 - 2011NE802386. Data
de Assinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153047-15225-2011NE800408

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1398/2011

Nº Processo: 23068011873201120 . Objeto: Aquisição de equipo para
bomba de infusão. Total de Itens Licitados: 00002 . Fundamento
Legal: Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Can-
celamento em pregões Declaração de Dispensa em 05/08/2011 .
ELIANA BASSANI BEZERRA . Diretora Departamento Adminis-
trativo . Ratificação em 05/08/2011 . EMILIO MAMERI NETO .
Diretor Superintendente . Valor: R$ 38.561,60 . Contratada :VITA-
LAB COMERCIO E REPRESENTACAO LTDA . Valor: R$
38.561,60

(SIDEC - 05/08/2011) 153047-15225-2011NE800408

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 94/2011

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi-
cada no D.O. de 03/08/2011 foi alterado. OBJETO : PREGAO ELE-
TRONICO Aquisição de Fita Reagente para Glicemia com Comodato
de Equipamento e assistência Técnica, para atender ao serviço de
Enfermagem do Hospital Universitário Cassiano Antônio Moraes,
para um período de 12(doze) meses. Durante o qual será prestada a
assistência técnica, destinado ao HUCAM, conforme especificações
descritas abaixo e constantes no Termo de Referência - Anexo I do
Edital.

Total de Itens Licitados: 00002 Novo Edital: 08/08/2011 das
08h00 às 17h00 . Endereço: AV: Marechal Campos 1533 Santa Ce-
cília - VITORIA - ES. Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
18/08/2011, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

SANDRA RIBEIRO LUCINDO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 153047-15225-2011NE800408

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 1/2011

A presente Licitação será do tipo menor preço sob o regime
de empreitada por preço global com fornecimento de material e mão
de obra, referente à contratação de empresa de obras de engenharia e
arquitetura para os serviços de ampliação e reforma do Serviço de
Hemodiálise no HUCAM, localizado no Campus de Maruipe, Vitoria,
ES, conforme especificações constantes do Processo nº
23068.002036/2011-18, que é parte integrante do presente Edital.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Av.Fernando Ferrari, nº 514
Goiabeiras - VITORIA - ES . Entrega das Propostas: 09/09/2011 às
10h00 . Endereço: Av.Fernando Ferrari, nº 514 Goiabeiras - VI-
TORIA - ES . Informações Gerais: Realização do certame disponivel
através do endereço eletrônico www.comprasnet.gov.br

ALEXANDRE RAMOS RICARDO
Presidente da Comissão Especial de Licitação

(SIDEC - 05/08/2011) 153047-15225-2011NE800408

PREGÃO Nº 124/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Carnes Bovina, Frango e
outros. Total de Itens Licitados: 00016 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 17h00 . ENDEREÇO: Av. Marechal Campos, nº 1355 Santa Ce-
cília - VITORIA - ES . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: Obtenção do Edital por Meio do Site:www.comprasnet.gov.br

MARIA DA CONCEIÇÃO CASTRO DE
MARTINS BARROS

Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 153047-15225-2011NE800408

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 104/2011

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 23068000976/11-64. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
empresa especializada em exames radiológicos, por periodo de 12
meses.

EMILIO MAMERI NETO
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011) 153047-15225-2011NE800408

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO
DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 26/2011. Nº Processo: 23102002203200934.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO-RIO
DE JANEIRO. CNPJ Contratado: 33260043000165. Contratado : O
FORTE DA PIRAQUARA MATERIAIS DE-CONSTRUCAO LTDA
- EPP. Objeto: Acréscimo referente à aquisição de aparelhos de ar
condicionado. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 21/07/2011
a 20/07/2012. Valor Total: R$20.706,00. Fonte: 112000000 -
2010NE901151. Data de Assinatura: 21/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 154034-15255-2011NE800045

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 24/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de consumo -
material para preservação fotográfica, com a finalidade de atender as
necessidades da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
mediante as condições estabelecidas no Edital e seus Anexos. Total
de Itens Licitados: 00024 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 11h00 e de
14h às 16h00 . ENDEREÇO: Avenida Pasteur, 296, prédio da escola
da nutrição, sala 407. Urca - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 14h00 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O Edital e seus Ane-
xos poderão ser reconhecidos e retirados gratuitamente no site
www.comprasnet.gov.br ou na Comissão Permanete de Licitação, nos
dias úteis, mediante apresentação de meios digitais.

MARIA DO ROSÁRIO V. S. LEÃO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 154034-15255-2011NE800045

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GAFFRÉE E GUINLE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 139/2011

Nº Processo: 23102001854201121 . Objeto: Aquisição de material
hospitalar (agulha p/anestesia, agulha p/punção lombar e envelope em
mat. tubular). Total de Itens Licitados: 00005 . Fundamento Legal:
Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Urgência no
atendimento em situações que possam ocasionar prejuízos ou com-
prometer a segurança. Declaração de Dispensa em 05/08/2011 .
MÁRCIO DOS SANTOS CARTUCHO. . Chefe do Serviço de Com-
pras . Ratificação em 05/08/2011 . MÁRCIO DOS SANTOS CAR-
TUCHO. . Chefe do Serviço de Compras . Valor: R$ 22.311,00 .
Contratada :CONEXAO COMERCIO E REPRESENTACAO DE
MATERIAL HOSPITALAR . Valor: R$ 18.051,00 . Contratada :MA-
PO DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA . Va-
lor: R$ 4.260,00

(SIDEC - 05/08/2011)

E D I TA I S
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 118/2011

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de
suas atribuições, retifica o Edital de Abertura de Seleção Simplificada
para contratação de Professor Temporário nº 118/2011 - de 22 de
julho de 2011 - seção 3 - página 60.

Onde se lê: Seleção: 15/08/2011 a 19/08/2011.
Leia-se: Seleção: 15/08/2011 a 16/08/2011.
Os demais itens permanecem inalterados.
O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de

suas atribuições, retifica o Edital de Abertura de Seleção Simplificada
para contratação de Professor Temporário nº 119/2011 - de 22 de
julho de 2011 - seção 3 - página 61.

Onde se lê: Seleção: 15/08/2011 a 19/08/2011.
Leia-se: Seleção: 18/08/2011 a 19/08/2011.
Os demais itens permanecem inalterados.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 155/2011

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de
suas atribuições, retifica o Edital de Abertura de Seleção Simplificada
para contratação de Professor Temporário nº 155/2011 - de 03 de
agosto de 2011 - seção 3 - página 56.

Onde se lê: Titulação exigida para a classe: Graduação em
Hotelaria ou astronomia ou áreas afins.

Leia-se: Titulação exigida para a classe: Graduação em Ho-
telaria ou Gastronomia ou áreas afins.

Os demais itens permanecem inalterados.
O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de

suas atribuições, retifica os Editais de Abertura de Seleção Sim-
plificada para contratação de Professor Substituto/Temporário nº
136/2011 e 141/2011 - de 27 de julho de 2011 - seção 3 - páginas 52
e 54.

Onde se lê: Período de Inscrição: 01/08/2011 a 03/08/2011.
Leia-se: Período de Inscrição: 01/08/2011 a 12/08/2011.
Os demais itens permanecem inalterados.
O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de

suas atribuições, retifica o Edital de Abertura de Seleção Simplificada
para contratação de Professor Substituto nº 133/2011 - de 27 de julho
de 2011 - seção 3 - página 51.

Onde se lê: Período de Inscrição: 01/08/2011 a 03/08/2011.
Classe: Adjunto
Titulação exigida para a classe: Graduação em psicologia e

Doutorado.
Leia-se: Período de Inscrição: 01/08/2011 a 12/08/2011.
Classe: Assistente
Titulação exigida para a classe: Graduação em psicologia e

Mestrado.
Os demais itens permanecem inalterados.

ROBERTO DE SOUZA SALLES

EDITAL Nº 158/2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO

DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de
suas atribuições, torna público e homologa o resultado do Processo
Seletivo Simplificado para contratação de professor temporário para a
classe, carga horária, departamento e área de conhecimento, abaixo
relacionados, de que trata o Edital nº 143/2011, publicado no D.O.U.
de 27/07/2011:

1 - Departamento de Contabilidade
Classe: Auxiliar - 40 horas
Área: Gestão Financeira
Classificação: Walter Duarte de Araújo (1º lugar), Fabiana Lo-

pes da Silva (2º lugar), Igor Bastos de Almeida (3º lugar), Alexandre
Cosme dos Santos Pires (4º lugar) e Rosana Canelas Barradas (5º lugar).

ROBERTO DE SOUZA SALLES

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 65/2011

Nº Processo: 23069043108201088 . Objeto: Contratacao da Fundacao
Euclides da Cunha - FEC para apoio e gerenciamento as atividades
do projeto Especializacao em Gestao da Qualidade em Alimentacao
para Coletividade. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Le-
gal: Artigo 24, inciso XIII, da Lei 8.666/93 . Justificativa: O curso
visa proporcionar a clientela alvo o aperfeicoametno tecnico-cien-
tificoatraves de uma abordagem atual e dinamica. Declaração de
Dispensa em 05/08/2011 . HEITOR LUIZ SOARES DE MOURA .
Pro-reitor de Planejamento . Ratificação em 05/08/2011 . ROBERTO
DE SOUZA SALLES . Reitor . Valor: R$ 13.550,00 . Contratada
:FUNDACAO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIO-
NAL A UFF . Valor: R$ 13.550,00

(SIDEC - 05/08/2011) 150123-15227-2011NE900005

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

EDITAL Nº 109, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
RETIFICA DO EDITAL No- 1/2010

O Reitor da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de
Homologação nº 1/2010, para o concurso público destinado selecionar candidatos para provimento de cargos da Carreira do Magistério Superior,
publicado no Diário Oficial da União de 15 de janeiro de 2010, seção 3, páginas 62 a 64.

Onde se lê:

Campus Chapecó
Área: Teoria Econômica

Classificação Candidato Nota Final
2º André Luiz da Silva Leite 8,64

Leia-se:

Campus Chapecó
Área: Teoria Econômica

Classificação Candidato Nota Final
2º André Luis da Silva Leite 8,64

JAIME GIOLO
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UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 621/2011

Nº Processo: 013158/2011-82 . Objeto: Inscrição em congresso Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, da
Lei 8.666/93 . Justificativa: Exclusividade Declaração de Inexigi-
bilidade em 05/08/2011 . ORLANDO AFONSO VALLE DO AMA-
RAL . Pró-Reitor de Administração_e Finanças . Ratificação em
05/08/2011 . EDWARD MADUREIRA BRASIL . Reitor . Valor: R$
870,00 . Contratada :SOCIEDADE BRASILEIRA DE ENGENHA-
RIDE TELEVISAO . Valor: R$ 870,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153052-15226-2011NE800066

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 760/2011

Nº Processo: 014104/2011-34 . Objeto: Mini-curso Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso I, da Lei
8.666/93 . Justificativa: Despesa de pequeno vulto Declaração de
Inexigibilidade em 05/08/2011 . ORLANDO AFONSO VALLE DO
AMARAL . Pró-Reitor de Administração e Finanças . Ratificação em
05/08/2011 . EDWARD MADUREIRA BRASIL . Reitor . Valor: R$
1.200,00 . Contratada :JOSE FRUCHTL . Valor: R$ 1.200,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153052-15226-2011NE800066

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 762/2011

Nº Processo: 013905/2011-82 . Objeto: Pagamento de inscrição Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso I, da
Lei 8.666/93 . Justificativa: Inexigibilidade Declaração de Inexigi-
bilidade em 05/08/2011 . ORLANDO AFONSO VALLE DO AMA-
RAL . Pro-Reitor de Administração e Finanças . Ratificação em
05/08/2011 . EDWARD MADUREIRA . Reitor . Valor: R$ 9.810,00
. Contratada :CONFEDERACAO BRASILEIRA DO DESPORTO
UNIVERSITARIO . Valor: R$ 9.810,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153052-15226-2011NE800066

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Termo Aditivo nº 002/2011 ao contrato nº 148/2010. Processo:
23070.013513/2010-32. Objeto: Prorrogação do prazo de serviços de
reforma das Instalações Elétricas de Diversos Prédios localizados na
Escola de Veterinária da UFG; Contratante: UFG, Eriberto Francisco
Bevilaqua Marin; Contratada: Silva Marinho Serviços Elétricos e
Automação Ltda, Luiz Henrique Rosa da Silva.

Termo Aditivo nº 002/2011 ao contrato nº 003/2011. Processo:
23070.0014637/2010-35. Objeto: Prorrogação do prazo de serviços de
reforma/ampliação do Auditório das Escolas de Engenharias; Con-
tratante: UFG, Eriberto Francisco Bevilaqua Marin; Contratada: VGS
Serviços e Construções Ltda ME, Arthur Oliveira Franco.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 132/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Reagentes, tais como: Kit para dosagem de
colesterol, Kit para dosagem de triglicerides e outros. Total de Itens
Licitados: 00007 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Dmp Campus II - Samambaia - GOIANIA - GO
. Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h01
site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Para fins de for-
mulação de proposta, gentileza seguir, exclusivamente, as especifica-
ções contidas no Anexo I - Especificações Técnicas e Quantidades.

(SIDEC - 05/08/2011) 153052-15226-2011NE902164

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 136/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Prensa hidráulica para ensaio de concreto.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Dmp Campus II - Sa-
mambaia - GOIANIA - GO . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 19/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br . In-
formações Gerais: Para fins de formulação de proposta, gentileza
seguir, exclusivamente, as especificações contidas no Anexo I - Es-
pecificações Técnicas e Quantidades.

(SIDEC - 05/08/2011) 153052-15226-2011NE902164

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 153/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de seguro anual_de acidentes
pessoais para alunos estagiários da UFG, com idade até 70 anos. Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . ENDEREÇO: Dmp Campus II - Samambaia - GOIANIA
- GO . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 14h01
site www.comprasnet.gov.br .

Informações Gerais: Para fins de formulação de proposta, gentileza
seguir, exclusivamente, as especificações contidas no Anexo I - Es-
pecificações Técnicas e Quantidades.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL
Pró-Reitor

(SIDEC - 05/08/2011) 153052-15226-2011NE902164

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 9/2011

A CPL, torna público o resultado da habilitação da Con-
cor.09/2011. Empresas habilitadas:THEEWAYCONSTRUÇÕES LT-
DA, VALENCIA ENG. LTDA, ABACO CONSTRUTORA LT-
DA,ENGEBRAS ENG. BRASILIANA LTDA, PWENG.CONSTRU-
ÇÕES LTDA,ENENGE ENG. LTDA EPP, TEHCNA SERV. DE
ENG. LTDA E CONSAMA ENG. LTDA.Os envelopes de propostas
serão abertos oportunamente.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL
Pró-Reitor

(SIDEC - 05/08/2011) 153052-15226-2011NE800066

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO
L AT I N O - A M E R I C A N A

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 24/2011

Nº Processo: 23422000574201183 . Objeto: Inscrição no curso "Trei-
namento de competências interpessoais" da servidora Lívia Yui Iwa-
mura Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25,
inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Capacitação de servidor
Declaração de Inexigibilidade em 25/07/2011 . PAULINO MOTTER
. Pró-Reitor de Administração, Finanças e Infraestrutura . Ratificação
em 25/07/2011 . HELGIO HENRIQUE CASSES TRINDADE . Rei-
tor . Valor: R$ 2.500,00 . Contratada :PRATICA TREINAMENTO
PESSOAL E PROFISSIONAL LTDA. . Valor: R$ 2.500,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158658-26267-2011NE800003

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

EXTRATO DE CONTRATO

Processo nº 23088.000568/2011-74 - Convênio celebrado UNIFEI -
CNPJ/MF: 21.040.001/0001-30 e, PLANTAR ENERGÉTICA
CNPJ/MF: 05.544.591/0001-81. Objeto: Estabelecimento de ação de
cooperação e intercambio para desenvolvimento do projeto de pesquisa
intitulados: "Avaliação das opções tecnológicas para geração de ele-
tricidade descentralizada a partir dos gases residuais da carbonização
em fornos retangulares." Data da assinatura: 01 de agosto de 2011.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 41/2011

Nº Processo: 23071005063201185. Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DE JUIZ DE -FORA UFJF. CNPJ Contratado:
72367600000101. Contratado : W J M DENTAL LTDA ME -Objeto:
Fornecimento parcelado de materiais à Faculdade de Odontologia da
UFJF Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 27/06/2011 a
26/06/2012. Valor Total: R$5.140,00. Fonte: 112000000 -
2011NE800492. Data de Assinatura: 27/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153061-15228-2011NE800070

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 78, publicado no DOU de 22/7/2011, Seção 3,
página 64, Onde se lê "realizado conforme Edital PRGDP 31/2011:",
Leia-se "realizado conforme Edital PRGDP 34/2011".

DIRETORIA DE GESTÃO DE MATERIAIS

AVISOS DE PENALIDADES

A Empresa JARDEL J.VIEIRA - ME, CNPJ n.º
05.556.839/0001-24 encontra-se impedida de licitar e contratar no
SICAF, desde 08/08/2011, sob fundamento do artigo 7.º, da Lei
10.520/02 e art. 28 do Decreto 5.450/2005. Tal penalidade terá du-
ração até a efetiva entrega dos materiais oferecidos. Refere-se ao
Pregão 009/2010, empenhos 2010NE902106, 2010NE902108,
2010NE902274, 2010NE902305, 2010NE902306, 2010NE902320 e
2010NE902321.

A Empresa PONTEC MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA ME,
CNPJ n.º 06.788.584/0001-98, encontra-se impedida de licitar e con-
tratar no SICAF desde 08/08/2011, sob fundamento do artigo 7.º, da
Lei 10.520/02 e art. 28 do Decreto 5.450/2005. Tal penalidade terá
duração até a efetiva entrega dos materiais oferecidos. Refere-se ao
Pregão 086/2010, empenho 2010NE902113.

A Empresa TINTORAUTO COMÉRCIO DE TINTAS LT-
DA, CNPJ n.º 06.224.973/0001-90, encontra-se impedida de licitar e
contratar no SICAF desde 08/08/2011, sob fundamento do artigo 7.º,
da Lei 10.520/02 e art. 28 do Decreto 5.450/2005. Tal penalidade terá
duração até a efetiva entrega dos materiais oferecidos. Refere-se ao
Pregão 031/2010, empenho 2010NE900899.

ISABEL CRISTINA DE RESENDE SALGADO SOUZA
Diretora

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2011

A empresa Visual Artefatos de Alumínio Ltda,CNPJ
03.649.600/0001-73, foi a vencedora do certame com a proposta no
valor de R$1.115.579,04.

(SIDEC - 05/08/2011) 153032-15251-2011NE800008

CONCORRÊNCIA Nº 1/2011

A empresa Fonte Construções, Serviços e Meio Ambiente
Ltda, CNPJ 10.595.386/0001-85, foi a vencedora do certame com a
proposta no valor iguala R$1.290.518,00.

ISABEL CRISTINA DE RESENDE SALGADO SOUZA
Diretora

(SIDEC - 05/08/2011) 153032-15251-2011NE800008

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

Espécie: Proc. 23072.009051/2011-10 - Termo de Coop. nº 063/11-
00, firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG,
CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04, e a Fundação Rodrigo Melo Franco
de Andrade - FRMFA, CNPJ/MF n° 31.605.058/0001-92. Objeto:
Visa a implantação do Campus Cultural da UFMG em Tiradentes.
Início da vigência: 04 de Agosto de 2011. Fim de Vigência: 03 de
Agosto de 2013. Nome e cargos dos signatários: Prof. Clélio Cam-
polina Diniz - Reitor da UFMG, Prof. André Guilherme Dornelles
Dangelo - Superintendente Executivo da FRMFA.

EDITAL Nº 421, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS AO PROCESSO SELETIVO

PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE PROFESSOR
S U B S T I T U TO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais torna
público que, consoante os prazos abaixo especificados, contados a
partir da publicação deste Edital, serão recebidas as inscrições de
candidatos ao processo seletivo para preenchimento de vagas de
PROFESSOR SUBSTITUTO, a serem lotados nesta Universidade, de
acordo com a seguinte distribuição:

UNIDADE: Instituto de Geociências. Departamento de Geo-
grafia: 01 (uma) vaga. Área de conhecimento: Geografia da Po-
pulação. Pré-Requisitos: Graduação em Geografia e Mestrado em
Geografia ou áreas afins. Forma de seleção: análise de curriculum
vitae e prova didática. Data da seleção: 2º dia útil após o encer-
ramento das inscrições. Prazo de inscrição: 10 (dez) dias corridos a
partir da data de publicação deste Edital. Prazo de validade do con-
curso: 06 (seis) meses prorrogáveis uma única vez por igual pe-
ríodo

1.0. As inscrições serão feitas na Secretaria do Departamento
a que se destina a vaga, de segunda a sexta-feira, no horário de 13:30
às 18:30, presencial ou por procuração.

1.1. No ato da inscrição o candidato deverá apresentar os
seguintes documentos: I) Carteira de Identidade ou outro documento
que comprove ser brasileiro nato ou naturalizado; se, estrangeiro
deverá comprovar ser portador do visto pertinente; II) declaração de
que possui: a) prova de quitação com a justiça eleitoral e prova de
quitação com o serviço militar, quando couber; III) declaração de que
está apto a comprovar a titulação exigida no ato da assinatura do
contrato; IV) três exemplares da relação de títulos ou "Curriculum
Vitae", abrangendo: a) graus, diplomas universitários e certificados de
cursos de especialização e de aperfeiçoamento (título obtido em ins-
tituição estrangeira, será suficiente a comprovação de seu reconhe-
cimento ou revalidação por universidade pública); b) experiência do-
cente; c) experiência científica, técnica ou artística; d) experiência em
administração acadêmica; e) publicações; f) distinção obtida em re-
conhecimento de atividade intelectual relevante; V) comprovação de
títulos em uma só via; VI) declaração de que não possui participação
em gerência ou administração de empresa privada ou de sociedade
civil, ou, ainda, exercer o comércio, exceto na qualidade de acionista,
cotista ou comanditário, segundo o inciso X do art. 117 da Lei nº
8 . 11 2 / 1 9 9 0 .

1.2. O candidato estrangeiro poderá inscrever-se no concurso
público, com cédula de identidade com visto temporário, entretanto,
por ocasião da contratação, será exigida a cédula de identidade, com
visto permanente, ou, no mínimo, o visto temporário, "item V", com
prazo de validade compatível. Neste caso, deverá ser exigida do
docente, no prazo de 30 dias, a partir da contratação do candidato, a
apresentação do protocolo do pedido de transformação do visto tem-
porário em permanente, sob pena de ser declarada a insubsistência da
inscrição e de todos os atos decorrentes do concurso público, bem
como fica dispensado da exigência contida no subitem 1.1.a. A per-
manência do estrangeiro no quadro docente da Universidade fica
condicionada à apresentação de Cédula de Identidade com visto per-
manente.
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2.0. Cada processo seletivo compreenderá o julgamento de
títulos e a realização de provas, conforme acima especificado.

3.0. Na hipótese de ocorrer empate de notas, como critérios
de desempate, terá preferência, sucessivamente, o candidato que:

3.1. Tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, con-
forme estabelece a Lei 10.741/03 (Lei do Idoso), sendo considerada
para esse fim, a data de realização das provas;

3.2. Tiver a maior média aritmética simples das notas finais
atribuídas pelos Examinadores;

3.3. Tiver a maior média aritmética das notas atribuídas
pelos Examinadores em cada prova, observando o disposto no artigo
45 da Resolução nº 02/2010.

3.4. Tiver a maior idade;
3.5. Permanecendo, ainda o empate, o desempate ocorrerá

por sorteio, a ser realizado publicamente durante a sessão de apuração
final do resultado do Concurso;

3.6. Após a promulgação do resultado, será elaborado o
Parecer Final da Comissão Examinadora.

4.0. Conforme dispõe a medida provisória nº 1554-12/97,
que alterou a Lei nº 8745/93, poderão ser contratados servidores da
administração direta ou indireta da União, Estados, Distrito Federal e
Município, desde que o contratado não ocupe cargo de magistério de
que trata a lei 7596/87 (PUCRCE), observada a compatibilidade de
horários e de cargos.

4.1. Os candidatos que já firmaram contrato administrativo
com base na Lei 8745/93 poderão ser novamente contratados, desde
que já tenha decorrido 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do
contrato anterior.

5.0. A admissão far-se-á no limite das vagas do processo
seletivo constante deste edital, em regime de 20 horas semanais e
segundo a Lei N° 8745 de 09.12.93.

6.0. A remuneração mensal bruta do Professor Substituto
será de R$1.993,04 (um mil, novecentos e noventa e três reais e
quatro centavos).

7.0. No ato da inscrição, o candidato receberá cópia deste
edital, da Resolução 15/91 do Conselho Universitário, naquilo que
couber, do artigo do Regimento Geral da UFMG que dispõe sobre o
corpo docente da UFMG e da Lei 8.745/93. A inscrição implica o
compromisso tácito por parte do candidato de aceitar as condições
estabelecidas para a realização do processo seletivo, fixadas nos alu-
didos atos, dos quais não poderá ser alegado desconhecimento.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 422, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS AO PROCESSO SELETIVO

PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE PROFESSOR
S U B S T I T U TO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais torna
público que, consoante os prazos abaixo especificados, contados a
partir da publicação deste Edital, serão recebidas as inscrições de
candidatos ao processo seletivo para preenchimento de vagas de
PROFESSOR SUBSTITUTO, a serem lotados nesta Universidade, de
acordo com a seguinte distribuição:

UNIDADE: Escola de Música. Departamento de Instrumento
e Canto: 01 (uma) vaga. Área de conhecimento: Contrabaixo Elé-
trico/Acústico/Teoria/Música Popular. Pré-Requisitos: Curso Superior
Completo e Reconhecido. Forma de seleção: análise de curriculum
vitae, prova prática: audição com duração de 20 (minutos) a 30
(minutos) no máximo, incluindo peças representativas do repertório
de música popular, explorando gêneros diversos. Prova didática: aula
específica de 50 minutos sobre tema sorteado pela Banca Exami-
nadora. Data da seleção: 2º dia útil após o encerramento das ins-
crições. Prazo de inscrição: 10 (dez) dias úteis a partir da data de
publicação deste Edital. Prazo de validade do concurso: 06 (seis)
meses prorrogáveis uma única vez por igual período. Forma de se-
leção: o programa completo das provas deverá ser retirado na Se-
cretaria do Departamento de Instrumento e Canto da Escola de Mú-
sica da UFMG.

1.0. As inscrições serão feitas na Secretaria do Departamento
a que se destina a vaga, de segunda a sexta-feira, no horário de 09:30
às 12:00 horas e de 14:00 às 17:00 horas, presencial ou por pro-
curação.

1.1. No ato da inscrição o candidato deverá apresentar os
seguintes documentos: I) Carteira de Identidade ou outro documento
que comprove ser brasileiro nato ou naturalizado; se, estrangeiro
deverá comprovar ser portador do visto pertinente; II) declaração de
que possui: a) prova de quitação com a justiça eleitoral e prova de
quitação com o serviço militar, quando couber; III) declaração de que
está apto a comprovar a titulação exigida no ato da assinatura do
contrato; IV) três exemplares da relação de títulos ou "Curriculum
Vitae", abrangendo: a) graus, diplomas universitários e certificados de
cursos de especialização e de aperfeiçoamento (título obtido em ins-
tituição estrangeira, será suficiente a comprovação de seu reconhe-
cimento ou revalidação por universidade pública); b) experiência do-
cente; c) experiência científica, técnica ou artística; d) experiência em
administração acadêmica; e) publicações; f) distinção obtida em re-
conhecimento de atividade intelectual relevante; V) comprovação de
títulos em uma só via; VI) declaração de que não possui participação
em gerência ou administração de empresa privada ou de sociedade
civil, ou, ainda, exercer o comércio, exceto na qualidade de acionista,
cotista ou comanditário, segundo o inciso X do art. 117 da Lei nº
8 . 11 2 / 1 9 9 0 .

1.2. O candidato estrangeiro poderá inscrever-se no concurso
público, com cédula de identidade com visto temporário, entretanto,
por ocasião da contratação, será exigida a cédula de identidade, com
visto permanente, ou, no mínimo, o visto temporário, "item V", com
prazo de validade compatível. Neste caso, deverá ser exigida do
docente, no prazo de 30 dias, a partir da contratação do candidato, a

apresentação do protocolo do pedido de transformação do visto tem-
porário em permanente, sob pena de ser declarada a insubsistência da
inscrição e de todos os atos decorrentes do concurso público, bem
como fica dispensado da exigência contida no subitem 1.1.a. A per-
manência do estrangeiro no quadro docente da Universidade fica
condicionada à apresentação de Cédula de Identidade com visto per-
manente.

2.0. Cada processo seletivo compreenderá o julgamento de
títulos e a realização de provas, conforme acima especificado.

3.0. Na hipótese de ocorrer empate de notas, como critérios
de desempate, terá preferência, sucessivamente, o candidato que:

3.1. Tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, con-
forme estabelece a Lei 10.741/03 (Lei do Idoso), sendo considerada
para esse fim, a data de realização das provas;

3.2. Tiver a maior média aritmética simples das notas finais
atribuídas pelos Examinadores;

3.3. Tiver a maior média aritmética das notas atribuídas
pelos Examinadores em cada prova, observando o disposto no artigo
45 da Resolução nº 02/2010.

3.4. Tiver a maior idade;
3.5. Permanecendo, ainda o empate, o desempate ocorrerá

por sorteio, a ser realizado publicamente durante a sessão de apuração
final do resultado do Concurso;

3.6. Após a promulgação do resultado, será elaborado o
Parecer Final da Comissão Examinadora.

4.0. Conforme dispõe a medida provisória nº 1554-12/97,
que alterou a Lei nº 8745/93, poderão ser contratados servidores da
administração direta ou indireta da União, Estados, Distrito Federal e
Município, desde que o contratado não ocupe cargo de magistério de
que trata a lei 7596/87 (PUCRCE), observada a compatibilidade de
horários e de cargos.

4.1. Os candidatos que já firmaram contrato administrativo
com base na Lei 8745/93 poderão ser novamente contratados, desde
que já tenha decorrido 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do
contrato anterior.

5.0. A admissão far-se-á no limite das vagas do processo
seletivo constante deste edital, em regime de 20 horas semanais e
segundo a Lei N° 8745 de 09.12.93.

6.0. A remuneração mensal bruta do Professor Substituto
será de R$1.536,46(um mil, quinhentos e trinta e seis reais e quarenta
e seis centavos).

7.0. No ato da inscrição, o candidato receberá cópia deste
edital, da Resolução 15/91 do Conselho Universitário, naquilo que
couber, do artigo do Regimento Geral da UFMG que dispõe sobre o
corpo docente da UFMG e da Lei 8.745/93. A inscrição implica o
compromisso tácito por parte do candidato de aceitar as condições
estabelecidas para a realização do processo seletivo, fixadas nos alu-
didos atos, dos quais não poderá ser alegado desconhecimento.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 423, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS AO PROCESSO SELETIVO

PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE PROFESSOR
V I S I TA N T E

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais torna
público que, consoante os prazos abaixo especificados, contados a
partir da publicação deste Edital, serão recebidas as inscrições de
candidatos ao processo seletivo para preenchimento de vagas de pro-
fessor visitante, a serem lotados nesta Universidade, de acordo com a
seguinte distribuição:

UNIDADE: Instituto de Ciências Exatas. Departamento de
Matemática: 01 (uma) vaga. Área de conhecimento: Matemática. Ti-
tulação: Doutorado em Matemática ou áreas afins. Forma de seleção:
Análise Curriculum vitae, entrevista em caráter eliminatória e prova
didática, a critério da comissão. Data da seleção: será definida pela
comissão e informada ao candidato. Prazo de inscrição: 10 (dez) dias
corridos a partir da data de publicação deste Edital. Prazo de validade
do concurso: 06 (seis) meses, prorrogável uma única vez por igual
período.

1.0. As inscrições serão feitas na Secretaria do Departamento
a que se destina a vaga, de segunda a sexta-feira, no horário de 09:00
às 11:30 e de 14:00 às 17:00, pelo interessado ou por procuração.

1.1. No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar os
seguintes documentos: I) Carteira de Identidade ou outro documento
que comprove ser brasileiro nato ou naturalizado; se, estrangeiro
deverá comprovar ser portador do visto pertinente; II) declaração de
que possui: a) prova de quitação com a justiça eleitoral e prova de
quitação com o serviço militar, quando couber; III) declaração de que
está apto a comprovar a titulação exigida no ato da assinatura do
contrato; IV) três exemplares da relação de títulos ou "Curriculum
Vitae", abrangendo: a) graus, diplomas universitários e certificados de
cursos de especialização e de aperfeiçoamento (título obtido em ins-
tituição estrangeira, será suficiente a comprovação de seu reconhe-
cimento ou revalidação por universidade pública no Brasil); b) ex-
periência docente; c) experiência científica, técnica ou artística; d)
experiência em administração acadêmica; e) publicações; f) distinção
obtida em reconhecimento de atividade intelectual relevante; V) com-
provação de títulos em uma só via; VI) declaração de não possui
participação em gerência ou administração de empresa privada ou de
sociedade civil, ou, ainda, exercer o comércio, exceto na qualidade de
acionista, cotista ou comanditário, segundo o inciso X do art. 117 da
Lei nº 8.112/1990.

1.2. O candidato estrangeiro poderá inscrever-se no concurso
público, com cédula de identidade com visto temporário, entretanto,
por ocasião da contratação, será exigida a cédula de identidade, com
visto permanente, ou, no mínimo, o visto temporário, "item V", com
prazo de validade compatível. Neste caso, deverá ser exigida do
docente, no prazo de 30 dias, a partir da contratação do candidato, a

apresentação do protocolo do pedido de transformação do visto tem-
porário em permanente, sob pena de ser declarada a insubsistência da
inscrição e de todos os atos decorrentes do concurso público, bem
como fica dispensado da exigência contida no subitem 1.1.a. A per-
manência do estrangeiro no quadro docente da Universidade fica
condicionada à apresentação de Cédula de Identidade com visto per-
manente.

2.0. Cada processo seletivo compreenderá o julgamento de
títulos e a realização de provas, conforme acima especificado.

3.0. Na hipótese de ocorrer empate de notas, como critérios
de desempate, terá preferência, sucessivamente, o candidato que:

3.1.Tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, con-
forme estabelece a Lei 10.741/03 (Lei do Idoso), sendo considerado
para esse fim, a data de realização das provas;

3.2. Tiver a maior média aritmética simples das notas finais
atribuídas pelos Examinadores;

3.3. Tiver a maior média aritmética das notas atribuídas
pelos Examinadores em cada prova, observando o disposto no artigo
45 da Resolução nº 02/2010.

3.4. Tiver a maior idade;
3.5. Permanecendo, ainda, o empate, o desempate ocorrerá

por sorteio, a ser realizado publicamente durante a sessão de apuração
final do resultado do Concurso;

3.6. Após a promulgação do resultado, será elaborado o
Parecer Final da Comissão Examinadora.

4.0. Conforme dispõe a medida provisória nº 1554-12/97,
que alterou a Lei nº 8745/93, poderão ser contratados servidores da
administração direta ou indireta da União, Estados, Distrito Federal e
Município, desde que o contratado não ocupe cargo de magistério de
que trata a lei 7596/87 (PUCRCE), observada a compatibilidade de
horários e de cargos.

4.1. Os candidatos que já firmaram contrato administrativo
com base na Lei 8745/93 poderão ser novamente contratados, desde
que já tenha decorrido 24 (vinte e quatro) meses do encerramento do
contrato anterior.

5.0. A admissão far-se-á no limite das vagas de cada pro-
cesso seletivo constante deste edital, em regime de 40 horas se-
manais, com Dedicação Exclusiva, e segundo a Lei N° 8745 de
09.12.93 e Portaria 018, de 18 de março de 2009.

6.0. A remuneração mensal bruta do professor visitante será
de R$ 7.333,67 (sete mil e trezentos e trinta e três reais e sessenta e
sete centavos).

7.0. No ato da inscrição, o candidato receberá cópia deste
edital, da Resolução 15/91 do Conselho Universitário, naquilo que
couber, do artigo do Regimento Geral da UFMG que dispõe sobre o
corpo docente da UFMG e da Lei 8.745/93. A inscrição implica o
compromisso tácito por parte do candidato de aceitar as condições
estabelecidas para a realização do processo seletivo, fixadas nos alu-
didos atos, dos quais não poderá ser alegado desconhecimento.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 424, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS AO CONCURSO PÚBLICO
DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO EFETIVO
DE VAGA DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR,

NA CLASSE DE PROFESSOR ADJUNTO, NÍVEL 01

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso
de suas atribuições legais e estatutárias, com base no Decreto nº
6.944, de 21/08/2009, nos termos da Portaria Normativa Intermi-
nisterial MEC/MPOG nº 22, de 30/04/07, publicada no DOU de
02/05/07, da Portaria Normativa Interministerial MEC/MPOG nº 08,
de 26/08/08, publicada no DOU de 27/08/08 e da Nota Técnica nº
01/2007/DEDES/SESU/MEC, de 03/08/07, em conformidade com a
Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve tornar público que, consoante o
prazo abaixo especificado, serão recebidas inscrições de candidatos
ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de
vaga da Carreira de Magistério Superior, na Classe de PROFESSOR
ADJUNTO, Nível 01, lotada nesta Universidade e destinada ao DE-
PARTAMENTO DE OFTALMOLOGIA E OTORRINOLARINGO-
LOGIA da FACULDADE DE MEDICINA, de acordo com a seguinte
discriminação:

1. DAS ATRIBUIÇÕES DO CARGO
Atividades pertinentes à pesquisa, ensino no nível superior e

extensão que, indissociáveis, visem à aprendizagem, à produção do
conhecimento, à ampliação e transmissão do saber e da cultura e
atividades inerentes ao exercício de direção, assessoramento, chefia,
coordenação e assistência na própria instituição, além de outras pre-
vistas na legislação vigente.

Quadro 1 - Quadro de especificação da vaga

Número de vagas 01 (uma)
Área de conheci-
mento

Otorrinolaringologia - subárea: Laringologia e Plástica Facial

Regime de traba-
lho

Dedicação Exclusiva

Ti t u l a ç ã o Residência Médica em Otorrinolaringologia e Doutorado em Medi-
cina

Perfil do candida-
to

O candidato deve ter interesse em ensino, aliando boa didática à ati-
vidade de pesquisa.

Inscrição Período de
Inscrição

Até 60 (sessenta) dias a partir do 5º dia da publicação do
Edital.

Local (ende-
reço, horário
e telefone)

Secretaria Geral da Faculdade de Medicina. Av. Alfredo
Balena, 190 - sala 081 - Santa Efigênia - Belo Horizonte
/ MG. Horário: das 08:30 às 11:00 e das 14:00 às 16:30,
nos dias úteis. Telefones: (31) 3409-9635 / 9633 /
9105

Endereço da pági-
na eletrônica

w w w. m e d i c i n a . u f m g . b r

Tipos de prova Prova de Títulos, Prova Didática e Apresentação de Seminário. Escopo
do Seminário: Mostrar conhecimento prático e didático, comprovar a
importância dentro da área de conhecimento escolhida.
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Período de reali-
zação do Concur-
so/Datas prováveis
para realização
das provas

De 60 (sessenta) a 90 (noventa) dias a partir do término das ins-
crições.

2. DA VAGA
O Concurso visa ao provimento da vaga especificada no

Quadro 1 deste Edital.
3. DA REMUNERAÇÃO
A remuneração inicial será composta pelo Vencimento Bá-

sico, Retribuição por Titulação (RT) e Gratificação Específica do
Magistério Superior (GEMAS), conforme apresentada na Tabela abai-
xo:

Tabela referente à remuneração do Cargo

Classe Regime Remuneração
A D J U N TO DE R$ 7.333,67

4. DA INSCRIÇÃO
4.1. O prazo de inscrição terá início a partir do 5º dia da

publicação deste Edital.
4.2. Os prazos expressos em dias, no presente Edital, serão

contados de modo contínuo.
4.3. A contagem do prazo exclui o dia do começo e inclui o

dia do vencimento.
4.4. Quando a data inicial ou final coincidir com dia em que

não houver expediente na Secretaria do órgão pertinente ou em que o
expediente for encerrado antes do horário normal, o prazo será pror-
rogado para o primeiro dia útil subsequente.

4.5. As inscrições deverão ser realizadas no local, horário e
período especificados no Quadro 1 deste Edital.

4.6. Valor da taxa de inscrição: R$ 183,34 (cento e oitenta e
três reais e trinta e quatro centavos), paga no Banco do Brasil S/A,
por meio de Guia de Recolhimento da União - GRU, na Conta Única:
170500-8, Agência: 4201-3; Código: 1530621522928883-7.

4.7. A inscrição somente será aceita mediante a confirmação
do pagamento da taxa de inscrição.

4.8. Em hipótese alguma, o valor referente ao pagamento da
taxa de inscrição será devolvido, salvo no caso de cancelamento do
certame por conveniência da UFMG.

4.9. O candidato deverá apresentar, no ato da inscrição, os
seguintes documentos:

a) Termo de requerimento de inscrição devidamente pre-
enchido;

b) Carteira de Identidade ou outra prova de ser brasileiro
nato ou naturalizado e, no caso de estrangeiro, documento de iden-
tificação;

c) Comprovação de quitação com o Serviço Militar, quando
for o caso, e com a Justiça Eleitoral, dispensável no caso de can-
didatos estrangeiros;

d) Comprovante do pagamento ou da isenção da taxa de
inscrição;

e) Sete cópias do curriculum vitae;
Os documentos comprobatórios deverão ser apresentados,

em via única, com documentos numerados sequencialmente e, pre-
ferencialmente, na mesma sequência apresentada no curriculum vitae,
até dez dias após a data final das inscrições.

f) Tema do Seminário.
4.10. O candidato portador de deficiência deverá, no ato da

inscrição, informar a deficiência e se necessita de condições especiais
para a realização das provas.

4.11. Em caso de inscrição por procuração, o procurador do
candidato deverá apresentar documentação original de identificação
civil, bem como fornecer seu endereço e telefone para contato.

4.12. O candidato inscrito receberá, juntamente com o Pro-
tocolo de Inscrição, cópia deste Edital, do programa integral do Con-
curso, da Resolução Complementar nº 02/2010, do Conselho Uni-
versitário, e de outros documentos e demais informações consideradas
pertinentes pelo Diretor da Unidade, que deverão ser considerados
parte integrante deste Edital.

4.13. A inscrição do candidato implicará no conhecimento e
aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital, das
leis e regulamentos aplicáveis e das instruções específicas para o
Cargo, das quais não poderá alegar desconhecimento.

4.14. O candidato é responsável pela exatidão e veracidade
de informações prestadas no ato da inscrição, arcando com as con-
sequências de eventuais erros, falhas ou omissões no preenchimento
de qualquer campo necessário à inscrição.

4.15. A relação nominal dos candidatos inscritos será afixada
no local de inscrição e divulgada na página eletrônica da Unidade,
bem como do Departamento, se houver.

4.16. Os Requerimentos de Inscrição serão despachados pelo
Diretor da Unidade, que decidirá sobre a aceitação de cada um deles,
no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados da data imediatamente
posterior ao dia do encerramento das inscrições, ressalvado o disposto
nos parágrafos 2º e 4º do artigo 5º da Resolução nº 02/2010.

5. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO
5.1. De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 6.593, de

02/10/2008, o candidato poderá solicitar isenção da taxa de inscrição,
declarando que é membro de família de baixa renda, nos termos do
Decreto nº 6.134, de 26/06/2007 e informando, no ato de inscrição, o
seu Número de Identificação Social (NIS) atribuído pelo Cadastro
Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico).

5.2. A isenção mencionada no item 5.1 deverá ser solicitada
mediante requerimento, até o 5º dia útil após o início do período de
inscrição, devendo ser encaminhada com documentação comproba-
tória.

5.3. A UFMG, por meio do Número de Identificação Social
(NIS), procederá à consulta ao órgão competente, podendo o can-
didato ter seu pedido Deferido ou Indeferido, de acordo com o artigo
2º do Decreto nº 6.593/2008.

5.4. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções pre-
vistas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do
artigo 10 do Decreto nº 83.936, de 06/09/1979.

5.5. O resultado dos pedidos de isenção será divulgado ofi-
cialmente até dois dias úteis após o término do período previsto para
o pedido de isenção, por e-mail dirigido ao candidato interessado.

5.6. O candidato que tiver o seu pedido de isenção indeferido
deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição conforme o disposto
no item 4 deste Edital.

6. DO INÍCIO DO CONCURSO
6.1. O início do Concurso está indicado no Quadro 1 deste

Edital.
6.2. Os candidatos serão convocados para a realização das

provas, pessoalmente e por Edital, a ser fixado em quadro de avisos
da Unidade, com antecedência mínima de quinze dias.

6.3. Será encaminhada a cada um dos candidatos inscritos,
juntamente com a convocação pessoal, cópia da Portaria do Diretor
da Unidade, designando os membros da Comissão Examinadora, cu-
jos nomes serão previamente divulgados, como determinado no pa-
rágrafo único do artigo 13 da Resolução nº 02/2010, bem como cópia
de eventual Portaria em que se especifiquem alterações na com-
posição da referida Comissão.

6.4. Considera-se convocação pessoal a que for encaminha-
da, com comprovante de postagem, para o endereço fornecido pelo
candidato, no ato da inscrição.

6.5. O Concurso será iniciado mediante sessão pública de
instalação da Comissão Examinadora, presidida pelo Chefe do De-
partamento ou autoridade pertinente.

6.6. Na sessão de instalação, a Comissão Examinadora:
I- escolherá seu Presidente, o qual escolherá o seu secretário,

dentre os membros que a compõem;
II- apurará a presença dos candidatos em lista própria, me-

diante coleta de assinaturas;
III- sorteará a ordem de participação dos candidatos nas

provas, cuja realização não seja simultânea, ressalvado o disposto no
artigo 35 da Resolução nº 02/2010.

7. DAS PROVAS
7.1. O Concurso compreenderá a realização de Provas e o

Julgamento de Títulos, conforme especificado no Quadro 1 deste
Edital.

7.2. É de responsabilidade exclusiva do candidato a iden-
tificação correta de seu local de prova e o comparecimento no horário
determinado.

7.3. O não comparecimento do candidato à sessão de aber-
tura ou a qualquer uma das provas determinará sua eliminação do
Concurso.

7.4. Serão públicas as sessões de realização de Prova Di-
dática, de Arguição Oral, de Apresentação de Seminário e de apu-
ração final do resultado do Concurso.

7.5. É vedado ao candidato assistir à realização das provas
dos demais candidatos.

7.6. Da Prova Didática
7.6.1. A Prova Didática consistirá em aula sobre ponto con-

tido em lista organizada pela Comissão Examinadora, com base no
programa do Concurso, a ser sorteado pelo menos vinte e quatro
horas antes do início da Prova, à qual se seguirá uma arguição oral
pela referida Comissão.

7.6.2. A Comissão Examinadora poderá agrupar os candi-
datos para fins de sorteio de ponto e de realização da Prova Di-
dática.

7.6.3. O agrupamento previsto no item anterior deverá ga-
rantir a todos os candidatos, pelo menos, o tempo previsto no caput
do artigo 35 da Resolução nº 02/2010, para preparo da Prova Didática
e que estejam no local das provas no horário indicado para o início da
primeira aula.

7.6.4. A ordem de apresentação será feita mediante sorteio
na presença de todos os candidatos, comprovado por assinatura em
lista de presença, no horário indicado para a primeira aula.

7.6.5. Na Prova Didática serão garantidos ao candidato cin-
quenta minutos para a exposição do tema.

7.6.6. Após a exposição oral do tema, a Comissão Exa-
minadora arguirá o candidato pelo tempo estabelecido no cronogra-
ma.

7.6.7. O descumprimento dos prazos previstos no caput e no
§ 1º do artigo 36 da Resolução nº 02/2010 não acarretará, por si só,
a anulação da Prova nem a desclassificação do candidato.

7.6.8. A Comissão Examinadora avaliará na Prova Didática,
tanto o domínio pelo candidato do tema sorteado quanto sua ca-
pacidade de organização e exposição das ideias, no espaço de tempo
garantido.

7.6.9. A Prova Didática será avaliada de acordo com os
critérios definidos pela Comissão Examinadora, considerando a Clas-
se de Magistério a que o Concurso se refere.

7.7. Da Apresentação de Seminário
7.7.1. A Apresentação de Seminário consistirá em exposição

oral pelo candidato sobre o tema informado no ato da inscrição,
dentro do escopo definido pelo Edital, à qual se seguirá uma arguição
pela Comissão Examinadora.

7.7.2. Na Apresentação de Seminário, a Comissão Exami-
nadora avaliará:

I) o domínio e o aprofundamento do tema;
II) a atualização dos conhecimentos do candidato sobre o

tema;
III) a relevância científica, técnica ou artística do tema;
IV) a capacidade do candidato de organizar e expor suas

ideias com objetividade, rigor lógico e espírito crítico.
7.7.3. A Apresentação de Seminário será avaliada de acordo

com os critérios definidos pela Comissão Examinadora para os que-
sitos relacionados nos incisos do § 2º do artigo 41 da Resolução nº
02/2010, considerando a Classe de Magistério a que o Concurso se
refere.

7.7.4. Na Apresentação de Seminário, o candidato, a seu
critério, poderá utilizar até cinquenta minutos para a exposição do
tema.

7.7.5. Após a exposição oral do tema, a Comissão Exa-
minadora arguirá o candidato, pelo tempo estabelecido no crono-
grama.

7.7.6. O descumprimento dos prazos previstos no caput e no
§ 1º do artigo 42 da Resolução nº 02/2010 não acarretará, por si só,
a anulação da Prova nem a desclassificação do candidato.

7.8. Da Prova de Títulos
7.8.1. A Prova de Títulos será avaliada segundo os critérios

de análise de cada quesito, apresentados na tabela, constante da Re-
solução nº 02/2010, única para a UFMG, independentemente da área
de conhecimento ou da Classe de Magistério da vaga submetida a
Concurso Público.

Tabela dos valores, superior e inferior, da pontuação-máxima
atribuível na avaliação de cada um dos quesitos da Prova de Tí-
tulos

Quesito Faixa de pontuação-limite
Títulos acadêmicos De 10 a 40
Experiência docente De 15 a 40
Produção científica, técnica, artística e cultural na
área

De 20 a 40

Administração acadêmica / experiência profissional
não docente

De 10 a 40

Distinções De 00 a 10

7.8.2. A Câmara Departamental ou estrutura equivalente es-
tipulará o valor máximo de pontos para cada um dos quesitos a serem
avaliados na Prova de Títulos, respeitando a respectiva faixa de pon-
tuação-limite, estabelecida na Resolução nº 02/2010, e o total de cem
pontos.

7.8.3. O valor máximo de pontos para cada um dos quesitos
poderá ser estabelecido a cada Concurso, a critério da Câmara De-
partamental ou estrutura equivalente, quando for o caso.

7.8.4. O valor máximo estabelecido para cada quesito será
divulgado até cinco dias antes do início das inscrições na página
eletrônica da Unidade e do Departamento responsável pelo Concurso,
se houver, e será entregue aos candidatos, no ato da inscrição.

7.8.5. A Comissão Examinadora do Concurso divulgará a
todos os candidatos, antes do início da avaliação da Prova de Títulos,
a Tabela de Pontuação-Limite, contendo o detalhamento dos critérios
de análise de cada quesito e sua respectiva pontuação, respeitados os
valores máximos de cada um, estabelecidos pela Câmara Departa-
mental ou estrutura equivalente.

7.8.6. Os critérios de análise de cada quesito serão definidos
pela Comissão Examinadora, considerando a Classe de Magistério a
que o Concurso se refere.

8. DA ATRIBUIÇÃO DAS NOTAS
8.1. Cada Examinador, individualmente, atribuirá a cada um

dos candidatos, em cada prova do Concurso, uma nota em número
inteiro, numa escala de zero a cem pontos, observado o disposto nos
artigos 44 e 45 da Resolução nº 02/2010.

8.2. Sempre que julgar necessário, a Comissão Examinadora
poderá reunir-se, para estabelecer critérios de uniformização do jul-
gamento e de atribuição de notas.

8.3. Após a atribuição de notas aos candidatos, em todas as
provas previstas para o Concurso, cada um dos Examinadores de-
verá:

I- ponderar a nota de todas as provas realizadas com peso
um;

II- calcular a nota final de cada um dos candidatos, mediante
a extração das médias ponderadas das notas atribuídas a cada um
deles;

III- classificar os candidatos pela sequência decrescente das
médias apuradas;

IV- colocar em envelopes individuais, que deverão ser la-
crados e rubricados, as tabelas que contenham as notas, as médias e
lista contendo a classificação de cada um dos candidatos, como pre-
visto nos incisos anteriores.

8.4. As médias serão calculadas até a casa dos centésimos,
desprezando-se o algarismo de ordem centesimal, caso ele seja in-
ferior a cinco, e aumentando-o para o número subsequente, se for
igual ou superior a cinco.

8.5. Ocorrendo empate, o desempate se dará, sucessivamen-
te, pela nota atribuída pelos Examinadores, em cada prova, nesta
ordem:

a) Prova Didática ou Apresentação de Seminário;
b) Prova de Títulos.
9. DA APURAÇÃO DO RESULTADO
9.1. A apuração do resultado do Concurso será realizada em

sessão pública.
9.2. Os envelopes lacrados, contendo as notas de cada um

dos Examinadores, serão abertos, um a um, pelo Presidente da Co-
missão Examinadora, que lerá, em voz alta, o nome do Examinador,
o nome do candidato, a identificação da prova, a nota atribuída, e a
classificação obtida pelo candidato.

9.3. O Secretário da Comissão Examinadora anotará, em
local visível a todos os presentes, as notas lidas pelo Presidente.

9.4. Concluída a leitura das notas, o Presidente da Comissão
Examinadora verificará quais candidatos obtiveram, de três ou mais
Examinadores, a média igual ou superior a setenta pontos, que serão
considerados aprovados, enquanto os demais serão considerados re-
provados.

9.5. Os candidatos aprovados serão classificados da seguinte
forma:

I- cada Examinador fará uma lista dos candidatos aprovados,
em ordem decrescente de suas respectivas médias, considerados os
critérios de desempate de acordo com o parágrafo 2º do artigo 45 da
Resolução nº 02/2010, quando for o caso;
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II- para cada Examinador, será considerado indicado aquele
candidato que constar do topo de sua lista;

III- ficará classificado em primeiro lugar o candidato in-
dicado pelo maior número de Examinadores;

IV- retirado das listas o candidato classificado em primeiro
lugar, será classificado em segundo lugar o candidato que alcançar o
maior número de posições no topo das listas dos Examinadores,
dentre os candidatos remanescentes;

V- o mesmo procedimento acima será usado sucessivamente
para todas as classificações, até o último candidato aprovado.

9.6. Na hipótese de ocorrer empate de notas, como critérios
de desempate, terá preferência, sucessivamente, o candidato que:

9.6.1. tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos,
conforme estabelece a Lei nº 10.741/03 (Lei do Idoso), sendo con-
siderado para esse fim, a data de realização das provas;

9.6.2. tiver a maior média aritmética simples das notas finais
atribuídas pelos Examinadores;

9.6.3. tiver a maior média aritmética das notas atribuídas
pelos Examinadores em cada prova, observado o disposto no artigo
45 da Resolução nº 02/2010;

9.6.4. tiver maior idade;
9.6.5. permanecendo ainda o empate, o desempate ocorrerá

por sorteio a ser realizado publicamente, durante a sessão de apuração
final do resultado do Concurso.

9.7. Após a promulgação do resultado, será elaborado o
Parecer Final da Comissão Examinadora.

9.8. Concluídos os trabalhos e lavradas as atas, a Comissão
Examinadora divulgará os resultados em sessão pública final, em
horário e data que serão comunicados aos candidatos, durante a rea-
lização do Concurso.

10. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL
10.1. O Parecer Final da Comissão Examinadora, com re-

sultado final do Concurso, será submetido, findo o prazo de recurso,
à consideração da Câmara Departamental.

10.2. Será publicado no Diário Oficial da União o Edital de
resultado final do Concurso público, com a relação dos candidatos
aprovados no certame, obedecendo aos limites estabelecidos no Ane-
xo II do Decreto nº 6.944/2009, por ordem de classificação.

10.3. Os candidatos não classificados no número máximo de
aprovados de que trata o Anexo II do Decreto nº 6.944, de 21/08/09,
ainda que tenham atingido nota mínima, estarão automaticamente
reprovados no Concurso público.

10.4. Nenhum dos candidatos empatados na última classi-
ficação de aprovados serão considerados reprovados nos termos do
artigo 16 do Decreto nº 6.944/2009.

11. DA INVESTIDURA NO CARGO
11.1. A aprovação no Concurso não assegura ao candidato o

direito de ingresso no quadro de servidores da UFMG, mas apenas
expectativa de direito à investidura, ficando a concretização desse ato
condicionada à observância das disposições legais pertinentes, da
rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do Concurso e
da apresentação da documentação exigida em lei.

11.2. A posse do candidato aprovado observará o limite de
vagas estabelecidas no presente Edital, exceto se a ampliação desse
limite for autorizada pelo órgão competente para tal fim.

11.3. Sem prejuízo da documentação apresentada por ocasião
da inscrição, o candidato nomeado e convocado deverá apresentar os
seguintes documentos no ato da posse: a) Formulário de Autorização
de Acesso às Declarações de Ajuste Anual do Imposto de Renda
Pessoa Física; b) Declaração quanto ao exercício, ou não, de outro
cargo, emprego ou função públicos; c) Prévia inspeção médica ofi-
cial; d) Comprovação, quando for o caso, de obtenção da nacio-
nalidade brasileira ou do Visto Permanente; e) Comprovação de qui-
tação com o Serviço Militar, quando for o caso, e com a Justiça
Eleitoral, dispensável no caso de estrangeiro; f) Assinatura do Termo
de Posse; g) Certificado de Igualdade e de Outorga do Gozo de
Direitos Políticos, emitido pelo Ministério da Justiça, se português
equiparado; h) Carteira de Identidade; i) Carteira de Trabalho e Pre-
vidência Social; j) Certidão de Nascimento ou Casamento; k) CPF; l)
PIS ou PASEP, se já cadastrado; m) Grupo Sanguíneo e Fator Rh; n)
Comprovação dos graus acadêmicos obtidos. Em se tratando de Tí-
tulo obtido em instituição estrangeira, será suficiente a comprovação
de seu reconhecimento ou revalidação pela UFMG; o) Plano de tra-
balho.

11.4. O candidato nomeado somente será empossado se for
julgado apto física e mentalmente para o exercício do cargo, por Junta
Médica Oficial da UFMG.

11.5. A admissão do candidato far-se-á no Regime de Tra-
balho especificado para cada vaga, e segundo o Regime Jurídico
Único do Servidor Público Federal, Lei nº 8.112, de 11/12/90, e o
disposto no Decreto nº 94.664, de 23/07/87.

11.6. A efetivação no regime de Dedicação Exclusiva estará
condicionada à apresentação de plano de trabalho individual, apro-
vado pela Câmara Departamental própria e submetido à Comissão
Permanente de Pessoal Docente (CPPD). Se aprovado, será concedido
inicialmente pelo período de 3 (três) anos, podendo ser renovado após
a avaliação de desempenho. Tratando-se de candidato já ocupante de
cargo pertencente ao quadro permanente desta Universidade, o regime
de trabalho será mantido, caso o interessado apresente opção à
CPPD.

11.7. O candidato nomeado para o cargo de provimento
efetivo fica sujeito, nos termos do artigo 41, "caput", da Constituição
Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 19, de
04/06/1998, a estágio probatório por período de 36 (trinta e seis)
meses, durante o qual sua aptidão, capacidade e desempenho no cargo
serão objetos de avaliação pela Congregação da Unidade, posterior-
mente homologada pelo dirigente máximo da instituição.

11.8. A posse do candidato aprovado deverá ocorrer no prazo
máximo de trinta dias, contados da data da publicação do ato de seu
provimento no Diário Oficial da União - DOU.

11.9. O candidato aprovado, depois de empossado em cargo
público, deverá entrar em exercício no prazo máximo de quinze dias,
contados da data da posse.

11.10. O prazo de validade do Concurso será de 1 (um) ano,
contado a partir do dia subsequente à publicação do Edital de Ho-
mologação do resultado, podendo ser prorrogado por igual período, a
critério do órgão interessado no certame, de acordo com o artigo 12
da Lei nº 8.112/1990.

11.11. Não será fornecido ao candidato qualquer documento
comprobatório de classificação e/ou notas, valendo para tal fim a
homologação do resultado final do Concurso publicada no Diário
Oficial da União.

12. DOS RECURSOS
12.1. Caberá recurso à instância imediatamente superior con-

tra qualquer ato praticado por autoridade ou Órgão competente, por
estrita arguição de ilegalidade.

12.2. Os recursos serão apresentados às seguintes instâncias,
no prazo de dez dias:

I- à Câmara Departamental ou estrutura equivalente, contra o
resultado do Concurso, contando-se o prazo a partir de sua divulgação
na sessão pública;

II- à Congregação, em última instância, contra a homolo-
gação ou a anulação do Concurso, contando-se o prazo a partir de sua
divulgação oficial por Edital afixado em local público e visível ou por
publicação em órgão de comunicação, interno ou externo à Uni-
versidade.

12.3. A autoridade competente que preside o Órgão e que for
apresentado o pedido de revisão decidirá, em exame preliminar, sobre
os requisitos de sua admissibilidade.

12.4. O pedido de reconsideração e a interposição de recurso
somente serão recebidos:

I- por escrito;
II- dentro do prazo;
III- pelo órgão competente;
IV- por quem seja legitimado;
V- pessoalmente, mediante protocolo.
12.5. O pedido deve ser protocolizado perante a autoridade

ou órgão contra o qual se interpõe o recurso ou o pedido de re-
consideração.

12.6. Na hipótese de sua admissibilidade, o recurso será
julgado, observado o disposto no artigo 126 do Regimento Geral da
UFMG.

13. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
13.1. Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor da Uni-

versidade Federal de Minas Gerais.
13.2. O candidato aprovado no Concurso regido por este

Edital poderá ser aproveitado por outros órgãos da Administração
Pública Federal, respeitados os interesses da UFMG e a ordem de
classificação.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 426, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS AO CONCURSO PÚBLICO
DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO EFETIVO
DE VAGAS DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR,

NA CLASSE DE PROFESSOR ADJUNTO, NÍVEL 01

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso
de suas atribuições legais e estatutárias, com base no Decreto nº
6.944, de 21/08/2009, nos termos da Portaria Normativa Intermi-
nisterial MEC/MPOG nº 22, de 30/04/07, publicada no DOU de
02/05/07, da Portaria Normativa Interministerial MEC/MPOG nº 08,
de 26/08/08, publicada no DOU de 27/08/08 e da Nota Técnica nº
01/2007/DEDES/SESU/MEC, de 03/08/07, em conformidade com a
Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve tornar público que, consoante o
prazo abaixo especificado, serão recebidas inscrições de candidatos
ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de
vagas da Carreira de Magistério Superior, na Classe de PROFESSOR
ADJUNTO, Nível 01, lotadas nesta Universidade e destinadas ao
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA ELÉTRICA da ESCOLA
DE ENGENHARIA, de acordo com a seguinte discriminação:

1. DAS ATRIBUIÇÕES DO CARGO
Atividades pertinentes à pesquisa, ensino no nível superior e

extensão que, indissociáveis, visem à aprendizagem, à produção do
conhecimento, à ampliação e transmissão do saber e da cultura e
atividades inerentes ao exercício de direção, assessoramento, chefia,
coordenação e assistência na própria instituição, além de outras pre-
vistas na legislação vigente.

Quadro 1 - Quadro de especificação das vagas

Número de vagas 02 (duas)
Área de conheci-
mento

Circuitos Elétricos

Regime de traba-
lho

Dedicação Exclusiva

Ti t u l a ç ã o Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia de Controle e Au-
tomação ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia de Sistemas. Dou-
torado em Engenharia Elétrica ou Engenharia de Controle e Automação
ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia de Sistemas.

Perfil do candida-
to

O candidato selecionado para a vaga deverá suprir demandas imediatas
na área de ensino, ministrando disciplinas, orientando e desenvolvendo
projetos de pesquisa e extensão em níveis de graduação nos cursos
diurnos e noturnos e de pós-graduação (stricto sensu) sob respon-
sabilidade do Departamento de Engenharia Elétrica da UFMG.

Inscrição Período de Inscri-
ção

Até 60 (sessenta) dias a partir do 5º dia da pu-
blicação do Edital.

Local (endereço,
horário e telefone)

Secretaria Geral da Escola de Engenharia. Av. An-
tônio Carlos, 6627 - Pampulha - Belo Horizonte -

MG - CEP 31270-901. Horário: das 09:00 às
12:00 e das 14:00 às 16:00, nos dias úteis.. Te-
lefones: (31) 3409-1893

Endereço da pági-
na eletrônica

w w w. e n g . u f m g . b r

Tipos de prova Prova de Títulos, Prova Didática e Apresentação de Seminário. Escopo
do Seminário: Apresentação do Projeto de Atuação Docente no De-
partamento de Engenharia Elétrica abrangendo as atividades de ensino,
pesquisa e extensão. O Projeto submetido será avaliado nos aspectos
relativos ao mérito técnico, viabilidade de implantação no Departa-
mento de Engenharia Elétrica e sintonia com a realidade tecnológica e
demandas nacionais.

Período de reali-
zação do Concur-
so/Datas prováveis
para realização
das provas

De 60 (sessenta) a 70 (setenta) dias a partir do término das ins-
crições.

2. DAS VAGAS
O Concurso visa ao provimento das vagas especificadas no

Quadro 1 deste Edital.
3. DA REMUNERAÇÃO
A remuneração inicial será composta pelo Vencimento Bá-

sico, Retribuição por Titulação (RT) e Gratificação Específica do
Magistério Superior (GEMAS), conforme apresentada na Tabela abai-
xo:

Tabela referente à remuneração do Cargo

Classe Regime Remuneração
A D J U N TO DE R$ 7.333,67

4. DA INSCRIÇÃO
4.1. O prazo de inscrição terá início a partir do 5º dia da

publicação deste Edital.
4.2. Os prazos expressos em dias, no presente Edital, serão

contados de modo contínuo.
4.3. A contagem do prazo exclui o dia do começo e inclui o

dia do vencimento.
4.4. Quando a data inicial ou final coincidir com dia em que

não houver expediente na Secretaria do órgão pertinente ou em que o
expediente for encerrado antes do horário normal, o prazo será pror-
rogado para o primeiro dia útil subsequente.

4.5. As inscrições deverão ser realizadas no local, horário e
período especificados no Quadro 1 deste Edital.

4.6. Valor da taxa de inscrição: R$ 183,34 (cento e oitenta e
três reais e trinta e quatro centavos), paga no Banco do Brasil S/A,
por meio de Guia de Recolhimento da União - GRU, na Conta Única:
170500-8, Agência: 4201-3; Código: 1530621522928883-7.

4.7. A inscrição somente será aceita mediante a confirmação
do pagamento da taxa de inscrição.

4.8. Em hipótese alguma, o valor referente ao pagamento da
taxa de inscrição será devolvido, salvo no caso de cancelamento do
certame por conveniência da UFMG.

4.9. O candidato deverá apresentar, no ato da inscrição, os
seguintes documentos:

a) Termo de requerimento de inscrição devidamente pre-
enchido;

b) Carteira de Identidade ou outra prova de ser brasileiro
nato ou naturalizado e, no caso de estrangeiro, documento de iden-
tificação;

c) Comprovação de quitação com o Serviço Militar, quando
for o caso, e com a Justiça Eleitoral, dispensável no caso de can-
didatos estrangeiros;

d) Comprovante do pagamento ou da isenção da taxa de
inscrição;

e) Sete cópias do curriculum vitae;
Os documentos comprobatórios deverão ser apresentados,

em via única, com documentos numerados sequencialmente e, pre-
ferencialmente, na mesma sequência apresentada no curriculum vitae,
até dez dias após a data final das inscrições.

f) Tema do Seminário;
g) Sete exemplares do Projeto de Atuação Docente.
4.10. O candidato portador de deficiência deverá, no ato da

inscrição, informar a deficiência e se necessita de condições especiais
para a realização das provas.

4.11. Em caso de inscrição por procuração, o procurador do
candidato deverá apresentar documentação original de identificação
civil, bem como fornecer seu endereço e telefone para contato.

4.12. O candidato inscrito receberá, juntamente com o Pro-
tocolo de Inscrição, cópia deste Edital, do programa integral do Con-
curso, da Resolução Complementar nº 02/2010, do Conselho Uni-
versitário, e de outros documentos e demais informações consideradas
pertinentes pelo Diretor da Unidade, que deverão ser considerados
parte integrante deste Edital.

4.13. A inscrição do candidato implicará no conhecimento e
aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital, das
leis e regulamentos aplicáveis e das instruções específicas para o
Cargo, das quais não poderá alegar desconhecimento.

4.14. O candidato é responsável pela exatidão e veracidade
de informações prestadas no ato da inscrição, arcando com as con-
sequências de eventuais erros, falhas ou omissões no preenchimento
de qualquer campo necessário à inscrição.

4.15. A relação nominal dos candidatos inscritos será afixada
no local de inscrição e divulgada na página eletrônica da Unidade,
bem como do Departamento, se houver.

4.16. Os Requerimentos de Inscrição serão despachados pelo
Diretor da Unidade, que decidirá sobre a aceitação de cada um deles,
no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados da data imediatamente
posterior ao dia do encerramento das inscrições, ressalvado o disposto
nos parágrafos 2º e 4º do artigo 5º da Resolução nº 02/2010.

5. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO
5.1. De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 6.593, de

02/10/2008, o candidato poderá solicitar isenção da taxa de inscrição,
declarando que é membro de família de baixa renda, nos termos do
Decreto nº 6.134, de 26/06/2007 e informando, no ato de inscrição, o
seu Número de Identificação Social (NIS) atribuído pelo Cadastro
Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico).
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5.2. A isenção mencionada no item 5.1 deverá ser solicitada
mediante requerimento, até o 5º dia útil após o início do período de
inscrição, devendo ser encaminhada com documentação comproba-
tória.

5.3. A UFMG, por meio do Número de Identificação Social
(NIS), procederá à consulta ao órgão competente, podendo o can-
didato ter seu pedido Deferido ou Indeferido, de acordo com o artigo
2º do Decreto nº 6.593/2008.

5.4. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções pre-
vistas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do
artigo 10 do Decreto nº 83.936, de 06/09/1979.

5.5. O resultado dos pedidos de isenção será divulgado ofi-
cialmente até dois dias úteis após o término do período previsto para
o pedido de isenção, por e-mail dirigido ao candidato interessado.

5.6. O candidato que tiver o seu pedido de isenção indeferido
deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição conforme o disposto
no item 4 deste Edital.

6. DO INÍCIO DO CONCURSO
6.1. O início do Concurso está indicado no Quadro 1 deste

Edital.
6.2. Os candidatos serão convocados para a realização das

provas, pessoalmente e por Edital, a ser fixado em quadro de avisos
da Unidade, com antecedência mínima de quinze dias.

6.3. Será encaminhada a cada um dos candidatos inscritos,
juntamente com a convocação pessoal, cópia da Portaria do Diretor
da Unidade, designando os membros da Comissão Examinadora, cu-
jos nomes serão previamente divulgados, como determinado no pa-
rágrafo único do artigo 13 da Resolução nº 02/2010, bem como cópia
de eventual Portaria em que se especifiquem alterações na com-
posição da referida Comissão.

6.4. Considera-se convocação pessoal a que for encaminha-
da, com comprovante de postagem, para o endereço fornecido pelo
candidato, no ato da inscrição.

6.5. O Concurso será iniciado mediante sessão pública de
instalação da Comissão Examinadora, presidida pelo Chefe do De-
partamento ou autoridade pertinente.

6.6. Na sessão de instalação, a Comissão Examinadora:
I- escolherá seu Presidente, o qual escolherá o seu secretário,

dentre os membros que a compõem;
II- apurará a presença dos candidatos em lista própria, me-

diante coleta de assinaturas;
III- sorteará a ordem de participação dos candidatos nas

provas, cuja realização não seja simultânea, ressalvado o disposto no
artigo 35 da Resolução nº 02/2010.

7. DAS PROVAS
7.1. O Concurso compreenderá a realização de Provas e o

Julgamento de Títulos, conforme especificado no Quadro 1 deste
Edital.

7.2. É de responsabilidade exclusiva do candidato a iden-
tificação correta de seu local de prova e o comparecimento no horário
determinado.

7.3. O não comparecimento do candidato à sessão de aber-
tura ou a qualquer uma das provas determinará sua eliminação do
Concurso.

7.4. Serão públicas as sessões de realização de Prova Di-
dática, de Arguição Oral, de Apresentação de Seminário e de apu-
ração final do resultado do Concurso.

7.5. É vedado ao candidato assistir à realização das provas
dos demais candidatos.

7.6. Da Prova Didática
7.6.1. A Prova Didática consistirá em aula sobre ponto con-

tido em lista organizada pela Comissão Examinadora, com base no
programa do Concurso, a ser sorteado pelo menos vinte e quatro
horas antes do início da Prova, à qual se seguirá uma arguição oral
pela referida Comissão.

7.6.2. A Comissão Examinadora poderá agrupar os candi-
datos para fins de sorteio de ponto e de realização da Prova Di-
dática.

7.6.3. O agrupamento previsto no item anterior deverá ga-
rantir a todos os candidatos, pelo menos, o tempo previsto no caput
do artigo 35 da Resolução nº 02/2010, para preparo da Prova Didática
e que estejam no local das provas no horário indicado para o início da
primeira aula.

7.6.4. A ordem de apresentação será feita mediante sorteio
na presença de todos os candidatos, comprovado por assinatura em
lista de presença, no horário indicado para a primeira aula.

7.6.5. Na Prova Didática serão garantidos ao candidato cin-
quenta minutos para a exposição do tema.

7.6.6. Após a exposição oral do tema, a Comissão Exa-
minadora arguirá o candidato pelo tempo estabelecido no cronogra-
ma.

7.6.7. O descumprimento dos prazos previstos no caput e no
§ 1º do artigo 36 da Resolução nº 02/2010 não acarretará, por si só,
a anulação da Prova nem a desclassificação do candidato.

7.6.8. A Comissão Examinadora avaliará na Prova Didática,
tanto o domínio pelo candidato do tema sorteado quanto sua ca-
pacidade de organização e exposição das ideias, no espaço de tempo
garantido.

7.6.9. A Prova Didática será avaliada de acordo com os
critérios definidos pela Comissão Examinadora, considerando a Clas-
se de Magistério a que o Concurso se refere.

7.7. Da Apresentação de Seminário
7.7.1. A Apresentação de Seminário consistirá em exposição

oral pelo candidato sobre o tema informado no ato da inscrição,
dentro do escopo definido pelo Edital, à qual se seguirá uma arguição
pela Comissão Examinadora.

7.7.2. Na Apresentação de Seminário, a Comissão Exami-
nadora avaliará:

I) o domínio e o aprofundamento do tema;
II) a atualização dos conhecimentos do candidato sobre o

tema;
III) a relevância científica, técnica ou artística do tema;
IV) a capacidade do candidato de organizar e expor suas

ideias com objetividade, rigor lógico e espírito crítico.
7.7.3. A Apresentação de Seminário será avaliada de acordo

com os critérios definidos pela Comissão Examinadora para os que-
sitos relacionados nos incisos do § 2º do artigo 41 da Resolução nº
02/2010, considerando a Classe de Magistério a que o Concurso se
refere.

7.7.4. Na Apresentação de Seminário, o candidato, a seu
critério, poderá utilizar até cinquenta minutos para a exposição do
tema.

7.7.5. Após a exposição oral do tema, a Comissão Exa-
minadora arguirá o candidato, pelo tempo estabelecido no crono-
grama.

7.7.6. O descumprimento dos prazos previstos no caput e no
§ 1º do artigo 42 da Resolução nº 02/2010 não acarretará, por si só,
a anulação da Prova nem a desclassificação do candidato.

7.8. Da Prova de Títulos
7.8.1. A Prova de Títulos será avaliada segundo os critérios

de análise de cada quesito, apresentados na tabela, constante da Re-
solução nº 02/2010, única para a UFMG, independentemente da área
de conhecimento ou da Classe de Magistério da vaga submetida a
Concurso Público.

Tabela dos valores, superior e inferior, da pontuação-máxima
atribuível na avaliação de cada um dos quesitos da Prova de Tí-
tulos

Quesito Faixa de pontuação-limite
Títulos acadêmicos De 10 a 40
Experiência docente De 15 a 40
Produção científica, técnica, artística e cultural na
área

De 20 a 40

Administração acadêmica / experiência profissional
não docente

De 10 a 40

Distinções De 00 a 10

7.8.2. A Câmara Departamental ou estrutura equivalente es-
tipulará o valor máximo de pontos para cada um dos quesitos a serem
avaliados na Prova de Títulos, respeitando a respectiva faixa de pon-
tuação-limite, estabelecida na Resolução nº 02/2010, e o total de cem
pontos.

7.8.3. O valor máximo de pontos para cada um dos quesitos
poderá ser estabelecido a cada Concurso, a critério da Câmara De-
partamental ou estrutura equivalente, quando for o caso.

7.8.4. O valor máximo estabelecido para cada quesito será
divulgado até cinco dias antes do início das inscrições na página
eletrônica da Unidade e do Departamento responsável pelo Concurso,
se houver, e será entregue aos candidatos, no ato da inscrição.

7.8.5. A Comissão Examinadora do Concurso divulgará a
todos os candidatos, antes do início da avaliação da Prova de Títulos,
a Tabela de Pontuação-Limite, contendo o detalhamento dos critérios
de análise de cada quesito e sua respectiva pontuação, respeitados os
valores máximos de cada um, estabelecidos pela Câmara Departa-
mental ou estrutura equivalente.

7.8.6. Os critérios de análise de cada quesito serão definidos
pela Comissão Examinadora, considerando a Classe de Magistério a
que o Concurso se refere.

8. DA ATRIBUIÇÃO DAS NOTAS
8.1. Cada Examinador, individualmente, atribuirá a cada um

dos candidatos, em cada prova do Concurso, uma nota em número
inteiro, numa escala de zero a cem pontos, observado o disposto nos
artigos 44 e 45 da Resolução nº 02/2010.

8.2. Sempre que julgar necessário, a Comissão Examinadora
poderá reunir-se, para estabelecer critérios de uniformização do jul-
gamento e de atribuição de notas.

8.3. Após a atribuição de notas aos candidatos, em todas as
provas previstas para o Concurso, cada um dos Examinadores de-
verá:

I- ponderar a nota de todas as provas realizadas com peso
um;

II- calcular a nota final de cada um dos candidatos, mediante
a extração das médias ponderadas das notas atribuídas a cada um
deles;

III- classificar os candidatos pela sequência decrescente das
médias apuradas;

IV- colocar em envelopes individuais, que deverão ser la-
crados e rubricados, as tabelas que contenham as notas, as médias e
lista contendo a classificação de cada um dos candidatos, como pre-
visto nos incisos anteriores.

8.4. As médias serão calculadas até a casa dos centésimos,
desprezando-se o algarismo de ordem centesimal, caso ele seja in-
ferior a cinco, e aumentando-o para o número subsequente, se for
igual ou superior a cinco.

8.5. Ocorrendo empate, o desempate se dará, sucessivamen-
te, pela nota atribuída pelos Examinadores, em cada prova, nesta
ordem:

a) Prova Didática ou Apresentação de Seminário;
b) Prova de Títulos.
9. DA APURAÇÃO DO RESULTADO
9.1. A apuração do resultado do Concurso será realizada em

sessão pública.
9.2. Os envelopes lacrados, contendo as notas de cada um

dos Examinadores, serão abertos, um a um, pelo Presidente da Co-
missão Examinadora, que lerá, em voz alta, o nome do Examinador,
o nome do candidato, a identificação da prova, a nota atribuída, e a
classificação obtida pelo candidato.

9.3. O Secretário da Comissão Examinadora anotará, em
local visível a todos os presentes, as notas lidas pelo Presidente.

9.4. Concluída a leitura das notas, o Presidente da Comissão
Examinadora verificará quais candidatos obtiveram, de três ou mais
Examinadores, a média igual ou superior a setenta pontos, que serão
considerados aprovados, enquanto os demais serão considerados re-
provados.

9.5. Os candidatos aprovados serão classificados da seguinte
forma:

I- cada Examinador fará uma lista dos candidatos aprovados,
em ordem decrescente de suas respectivas médias, considerados os
critérios de desempate de acordo com o parágrafo 2º do artigo 45 da
Resolução nº 02/2010, quando for o caso;

II- para cada Examinador, será considerado indicado aquele
candidato que constar do topo de sua lista;

III- ficará classificado em primeiro lugar o candidato in-
dicado pelo maior número de Examinadores;

IV- retirado das listas o candidato classificado em primeiro
lugar, será classificado em segundo lugar o candidato que alcançar o
maior número de posições no topo das listas dos Examinadores,
dentre os candidatos remanescentes;

V- o mesmo procedimento acima será usado sucessivamente
para todas as classificações, até o último candidato aprovado.

9.6. Na hipótese de ocorrer empate de notas, como critérios
de desempate, terá preferência, sucessivamente, o candidato que:

9.6.1. tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos,
conforme estabelece a Lei nº 10.741/03 (Lei do Idoso), sendo con-
siderado para esse fim, a data de realização das provas;

9.6.2. tiver a maior média aritmética simples das notas finais
atribuídas pelos Examinadores;

9.6.3. tiver a maior média aritmética das notas atribuídas
pelos Examinadores em cada prova, observado o disposto no artigo
45 da Resolução nº 02/2010;

9.6.4. tiver maior idade;
9.6.5. permanecendo ainda o empate, o desempate ocorrerá

por sorteio a ser realizado publicamente, durante a sessão de apuração
final do resultado do Concurso.

9.7. Após a promulgação do resultado, será elaborado o
Parecer Final da Comissão Examinadora.

9.8. Concluídos os trabalhos e lavradas as atas, a Comissão
Examinadora divulgará os resultados em sessão pública final, em
horário e data que serão comunicados aos candidatos, durante a rea-
lização do Concurso.

10. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL
10.1. O Parecer Final da Comissão Examinadora, com re-

sultado final do Concurso, será submetido, findo o prazo de recurso,
à consideração da Câmara Departamental.

10.2. Será publicado no Diário Oficial da União o Edital de
resultado final do Concurso público, com a relação dos candidatos
aprovados no certame, obedecendo aos limites estabelecidos no Ane-
xo II do Decreto nº 6.944/2009, por ordem de classificação.

10.3. Os candidatos não classificados no número máximo de
aprovados de que trata o Anexo II do Decreto nº 6.944, de 21/08/09,
ainda que tenham atingido nota mínima, estarão automaticamente
reprovados no Concurso público.

10.4. Nenhum dos candidatos empatados na última classi-
ficação de aprovados serão considerados reprovados nos termos do
artigo 16 do Decreto nº 6.944/2009.

11. DA INVESTIDURA NO CARGO
11.1. A aprovação no Concurso não assegura aos candidatos

o direito de ingresso no quadro de servidores da UFMG, mas apenas
expectativa de direito à investidura, ficando a concretização desse ato
condicionada à observância das disposições legais pertinentes, da
rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do Concurso e
da apresentação da documentação exigida em lei.

11.2. A posse dos candidatos aprovados observarão o limite
de vagas estabelecidas no presente Edital, exceto se a ampliação
desse limite for autorizada pelo órgão competente para tal fim.

11.3. Sem prejuízo da documentação apresentada por ocasião
da inscrição, os candidatos nomeados e convocados deverão apre-
sentar os seguintes documentos no ato da posse: a) Formulário de
Autorização de Acesso às Declarações de Ajuste Anual do Imposto
de Renda Pessoa Física; b) Declaração quanto ao exercício, ou não,
de outro cargo, emprego ou função públicos; c) Prévia inspeção
médica oficial; d) Comprovação, quando for o caso, de obtenção da
nacionalidade brasileira ou do Visto Permanente; e) Comprovação de
quitação com o Serviço Militar, quando for o caso, e com a Justiça
Eleitoral, dispensável no caso de estrangeiro; f) Assinatura do Termo
de Posse; g) Certificado de Igualdade e de Outorga do Gozo de
Direitos Políticos, emitido pelo Ministério da Justiça, se português
equiparado; h) Carteira de Identidade; i) Carteira de Trabalho e Pre-
vidência Social; j) Certidão de Nascimento ou Casamento; k) CPF; l)
PIS ou PASEP, se já cadastrado; m) Grupo Sanguíneo e Fator Rh; n)
Comprovação dos graus acadêmicos obtidos. Em se tratando de Tí-
tulo obtido em instituição estrangeira, será suficiente a comprovação
de seu reconhecimento ou revalidação pela UFMG; o) Plano de tra-
balho.

11.4. Os candidatos nomeados somente serão empossados se
forem julgado aptos física e mentalmente para o exercício do cargo,
por Junta Médica Oficial da UFMG.

11.5. A admissão dos candidatos far-se-á no Regime de Tra-
balho especificado para cada vaga, e segundo o Regime Jurídico
Único do Servidor Público Federal, Lei nº 8.112, de 11/12/90, e o
disposto no Decreto nº 94.664, de 23/07/87.

11.6. A efetivação no regime de Dedicação Exclusiva estará
condicionada à apresentação de plano de trabalho individual, apro-
vado pela Câmara Departamental própria e submetido à Comissão
Permanente de Pessoal Docente (CPPD). Se aprovado, será concedido
inicialmente pelo período de 3 (três) anos, podendo ser renovado após
a avaliação de desempenho. Tratando-se de candidato já ocupante de
cargo pertencente ao quadro permanente desta Universidade, o regime
de trabalho será mantido, caso o interessado apresente opção à
CPPD.
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11.7. Os candidatos nomeados para o cargo de provimento
efetivo ficam sujeitos, nos termos do artigo 41, "caput", da Cons-
tituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 19,
de 04/06/1998, a estágio probatório por período de 36 (trinta e seis)
meses, durante o qual sua aptidão, capacidade e desempenho no cargo
serão objetos de avaliação pela Congregação da Unidade, posterior-
mente homologada pelo dirigente máximo da instituição.

11.8. A posse dos candidatos aprovados deverá ocorrer no
prazo máximo de trinta dias, contados da data da publicação do ato de
seu provimento no Diário Oficial da União - DOU.

11.9. Os candidatos aprovados, depois de empossados em
cargo público, deverão entrar em exercício no prazo máximo de
quinze dias, contados da data da posse.

11.10. O prazo de validade do Concurso será de 1 (um) ano,
contado a partir do dia subsequente à publicação do Edital de Ho-
mologação do resultado, podendo ser prorrogado por igual período, a
critério do órgão interessado no certame, de acordo com o artigo 12
da Lei nº 8.112/1990.

11.11. Não será fornecido aos candidatos qualquer docu-
mento comprobatório de classificação e/ou notas, valendo para tal fim
a homologação do resultado final do Concurso publicada no Diário
Oficial da União.

12. DOS RECURSOS
12.1. Caberá recurso à instância imediatamente superior con-

tra qualquer ato praticado por autoridade ou Órgão competente, por
estrita arguição de ilegalidade.

12.2. Os recursos serão apresentados às seguintes instâncias,
no prazo de dez dias:

I- à Câmara Departamental ou estrutura equivalente, contra o
resultado do Concurso, contando-se o prazo a partir de sua divulgação
na sessão pública;

II- à Congregação, em última instância, contra a homolo-
gação ou a anulação do Concurso, contando-se o prazo a partir de sua
divulgação oficial por Edital afixado em local público e visível ou por
publicação em órgão de comunicação, interno ou externo à Uni-
versidade.

12.3. A autoridade competente que preside o Órgão e que for
apresentado o pedido de revisão decidirá, em exame preliminar, sobre
os requisitos de sua admissibilidade.

12.4. O pedido de reconsideração e a interposição de recurso
somente serão recebidos:

I- por escrito;
II- dentro do prazo;
III- pelo órgão competente;
IV- por quem seja legitimado;
V- pessoalmente, mediante protocolo.
12.5. O pedido deve ser protocolizado perante a autoridade

ou órgão contra o qual se interpõe o recurso ou o pedido de re-
consideração.

12.6. Na hipótese de sua admissibilidade, o recurso será
julgado, observado o disposto no artigo 126 do Regimento Geral da
UFMG.

13. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
13.1. Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor da Uni-

versidade Federal de Minas Gerais.
13.2. Os candidatos aprovados no Concurso regido por este

Edital poderão ser aproveitado por outros órgãos da Administração
Pública Federal, respeitados os interesses da UFMG e a ordem de
classificação.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

Perfil do candi-
dato

O candidato selecionado para a vaga deverá suprir demandas imediatas na
área de ensino ministrando disciplinas em nível de graduação nos cursos
sob responsabilidade do Departamento de Engenharia Elétrica da
UFMG.

Inscrição Período de Inscrição Até 60 (sessenta) dias a partir do 5º dia da pu-
blicação do Edital.

Local (endereço, ho-
rário e telefone)

Secretaria Geral da Escola de Engenharia. Av. An-
tônio Carlos, 6627 - Pampulha - Belo Horizonte -

MG - CEP 31270-901. Horário: das 09:00 às
12:00 e das 14:00 às 16:00, nos dias úteis.Tele-
fones: (31) 3409-1893

Endereço da
página eletrôni-
ca

w w w. e n g . u f m g . b r

Tipos de prova Prova de Títulos, Prova Didática e Apresentação de Seminário. Escopo do
Seminário: Apresentação do Projeto de Atuação Docente no Departamento
de Engenharia Elétrica abrangendo a atividade de ensino.

Período de rea-
lização do Con-
curso/Datas
prováveis para
realização das
provas

De 60 (sessenta) a 70 (setenta) dias a partir do término das inscrições.

2. DA VAGA
O Concurso visa ao provimento da vaga especificada no

Quadro 1 deste Edital.
3. DA REMUNERAÇÃO
A remuneração inicial será composta pelo Vencimento Bá-

sico, Retribuição por Titulação (RT) e Gratificação Específica do
Magistério Superior (GEMAS), conforme apresentada na Tabela abai-
xo:

Tabela referente à remuneração do Cargo

Classe Regime Remuneração
A D J U N TO 20 (vinte ) horas semanais R$ 2.518,30

4. DA INSCRIÇÃO
4.1. O prazo de inscrição terá início a partir do 5º dia da

publicação deste Edital.
4.2. Os prazos expressos em dias, no presente Edital, serão

contados de modo contínuo.
4.3. A contagem do prazo exclui o dia do começo e inclui o

dia do vencimento.
4.4. Quando a data inicial ou final coincidir com dia em que

não houver expediente na Secretaria do órgão pertinente ou em que o
expediente for encerrado antes do horário normal, o prazo será pror-
rogado para o primeiro dia útil subsequente.

4.5. As inscrições deverão ser realizadas no local, horário e
período especificados no Quadro 1 deste Edital.

4.6. Valor da taxa de inscrição: R$ 62,96 (sessenta e dois
reais e noventa e seis centavos), paga no Banco do Brasil S/A, por
meio de Guia de Recolhimento da União - GRU, na Conta Única:
170500-8, Agência: 4201-3; Código: 1530621522928883-7.

4.7. A inscrição somente será aceita mediante a confirmação
do pagamento da taxa de inscrição.

4.8. Em hipótese alguma, o valor referente ao pagamento da
taxa de inscrição será devolvido, salvo no caso de cancelamento do
certame por conveniência da UFMG.

4.9. O candidato deverá apresentar, no ato da inscrição, os
seguintes documentos:

a) Termo de requerimento de inscrição devidamente pre-
enchido;

b) Carteira de Identidade ou outra prova de ser brasileiro
nato ou naturalizado e, no caso de estrangeiro, documento de iden-
tificação;

c) Comprovação de quitação com o Serviço Militar, quando
for o caso, e com a Justiça Eleitoral, dispensável no caso de can-
didatos estrangeiros;

d) Comprovante do pagamento ou da isenção da taxa de
inscrição;

e) Sete cópias do curriculum vitae;
Os documentos comprobatórios deverão ser apresentados,

em via única, com documentos numerados sequencialmente e, pre-
ferencialmente, na mesma sequência apresentada no curriculum vitae,
até dez dias após a data final das inscrições.

f) Tema do Seminário;
g) Sete exemplares do Projeto de Atuação Docente.
4.10. O candidato portador de deficiência deverá, no ato da

inscrição, informar a deficiência e se necessita de condições especiais
para a realização das provas.

4.11. Em caso de inscrição por procuração, o procurador do
candidato deverá apresentar documentação original de identificação
civil, bem como fornecer seu endereço e telefone para contato.

4.12. O candidato inscrito receberá, juntamente com o Pro-
tocolo de Inscrição, cópia deste Edital, do programa integral do Con-
curso, da Resolução Complementar nº 02/2010, do Conselho Uni-
versitário, e de outros documentos e demais informações consideradas
pertinentes pelo Diretor da Unidade, que deverão ser considerados
parte integrante deste Edital.

4.13. A inscrição do candidato implicará no conhecimento e
aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital, das
leis e regulamentos aplicáveis e das instruções específicas para o
Cargo, das quais não poderá alegar desconhecimento.

4.14. O candidato é responsável pela exatidão e veracidade
de informações prestadas no ato da inscrição, arcando com as con-
sequências de eventuais erros, falhas ou omissões no preenchimento
de qualquer campo necessário à inscrição.

4.15. A relação nominal dos candidatos inscritos será afixada
no local de inscrição e divulgada na página eletrônica da Unidade,
bem como do Departamento, se houver.

4.16. Os Requerimentos de Inscrição serão despachados pelo
Diretor da Unidade, que decidirá sobre a aceitação de cada um deles,
no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados da data imediatamente
posterior ao dia do encerramento das inscrições, ressalvado o disposto
nos parágrafos 2º e 4º do artigo 5º da Resolução nº 02/2010.

5. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO
5.1. De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 6.593, de

02/10/2008, o candidato poderá solicitar isenção da taxa de inscrição,
declarando que é membro de família de baixa renda, nos termos do
Decreto nº 6.134, de 26/06/2007 e informando, no ato de inscrição, o
seu Número de Identificação Social (NIS) atribuído pelo Cadastro
Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico).

5.2. A isenção mencionada no item 5.1 deverá ser solicitada
mediante requerimento, até o 5º dia útil após o início do período de
inscrição, devendo ser encaminhada com documentação comproba-
tória.

5.3. A UFMG, por meio do Número de Identificação Social
(NIS), procederá à consulta ao órgão competente, podendo o can-
didato ter seu pedido Deferido ou Indeferido, de acordo com o artigo
2º do Decreto nº 6.593/2008.

5.4. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções pre-
vistas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do
artigo 10 do Decreto nº 83.936, de 06/09/1979.

5.5. O resultado dos pedidos de isenção será divulgado ofi-
cialmente até dois dias úteis após o término do período previsto para
o pedido de isenção, por e-mail dirigido ao candidato interessado.

5.6. O candidato que tiver o seu pedido de isenção indeferido
deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição conforme o disposto
no item 4 deste Edital.

6. DO INÍCIO DO CONCURSO
6.1. O início do Concurso está indicado no Quadro 1 deste

Edital.
6.2. Os candidatos serão convocados para a realização das

provas, pessoalmente e por Edital, a ser fixado em quadro de avisos
da Unidade, com antecedência mínima de quinze dias.

6.3. Será encaminhada a cada um dos candidatos inscritos,
juntamente com a convocação pessoal, cópia da Portaria do Diretor
da Unidade, designando os membros da Comissão Examinadora, cu-
jos nomes serão previamente divulgados, como determinado no pa-
rágrafo único do artigo 13 da Resolução nº 02/2010, bem como cópia
de eventual Portaria em que se especifiquem alterações na com-
posição da referida Comissão.

6.4. Considera-se convocação pessoal a que for encaminha-
da, com comprovante de postagem, para o endereço fornecido pelo
candidato, no ato da inscrição.

6.5. O Concurso será iniciado mediante sessão pública de
instalação da Comissão Examinadora, presidida pelo Chefe do De-
partamento ou autoridade pertinente.

6.6. Na sessão de instalação, a Comissão Examinadora:
I- escolherá seu Presidente, o qual escolherá o seu secretário,

dentre os membros que a compõem;
II- apurará a presença dos candidatos em lista própria, me-

diante coleta de assinaturas;
III- sorteará a ordem de participação dos candidatos nas

provas, cuja realização não seja simultânea, ressalvado o disposto no
artigo 35 da Resolução nº 02/2010.

7. DAS PROVAS
7.1. O Concurso compreenderá a realização de Provas e o

Julgamento de Títulos, conforme especificado no Quadro 1 deste
Edital.

7.2. É de responsabilidade exclusiva do candidato a iden-
tificação correta de seu local de prova e o comparecimento no horário
determinado.

7.3. O não comparecimento do candidato à sessão de aber-
tura ou a qualquer uma das provas determinará sua eliminação do
Concurso.

7.4. Serão públicas as sessões de realização de Prova Di-
dática, de Arguição Oral, de Apresentação de Seminário e de apu-
ração final do resultado do Concurso.

7.5. É vedado ao candidato assistir à realização das provas
dos demais candidatos.

7.6. Da Prova Didática
7.6.1. A Prova Didática consistirá em aula sobre ponto con-

tido em lista organizada pela Comissão Examinadora, com base no
programa do Concurso, a ser sorteado pelo menos vinte e quatro
horas antes do início da Prova, à qual se seguirá uma arguição oral
pela referida Comissão.

7.6.2. A Comissão Examinadora poderá agrupar os candi-
datos para fins de sorteio de ponto e de realização da Prova Di-
dática.

7.6.3. O agrupamento previsto no item anterior deverá ga-
rantir a todos os candidatos, pelo menos, o tempo previsto no caput
do artigo 35 da Resolução nº 02/2010, para preparo da Prova Didática
e que estejam no local das provas no horário indicado para o início da
primeira aula.

7.6.4. A ordem de apresentação será feita mediante sorteio
na presença de todos os candidatos, comprovado por assinatura em
lista de presença, no horário indicado para a primeira aula.

7.6.5. Na Prova Didática serão garantidos ao candidato cin-
quenta minutos para a exposição do tema.

7.6.6. Após a exposição oral do tema, a Comissão Exa-
minadora arguirá o candidato pelo tempo estabelecido no cronogra-
ma.

7.6.7. O descumprimento dos prazos previstos no caput e no
§ 1º do artigo 36 da Resolução nº 02/2010 não acarretará, por si só,
a anulação da Prova nem a desclassificação do candidato.

7.6.8. A Comissão Examinadora avaliará na Prova Didática,
tanto o domínio pelo candidato do tema sorteado quanto sua ca-
pacidade de organização e exposição das ideias, no espaço de tempo
garantido.

7.6.9. A Prova Didática será avaliada de acordo com os
critérios definidos pela Comissão Examinadora, considerando a Clas-
se de Magistério a que o Concurso se refere.

EDITAL Nº 427, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS AO CONCURSO PÚBLICO
DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO EFETIVO
DE VAGA DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR,

NA CLASSE DE PROFESSOR ADJUNTO, NÍVEL 01

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso
de suas atribuições legais e estatutárias, com base no Decreto nº
6.944, de 21/08/2009, nos termos da Portaria Normativa Intermi-
nisterial MEC/MPOG nº 22, de 30/04/07, publicada no DOU de
02/05/07, da Portaria Normativa Interministerial MEC/MPOG nº 08,
de 26/08/08, publicada no DOU de 27/08/08 e da Nota Técnica nº
01/2007/DEDES/SESU/MEC, de 03/08/07, em conformidade com a
Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve tornar público que, consoante o
prazo abaixo especificado, serão recebidas inscrições de candidatos
ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de
vaga da Carreira de Magistério Superior, na Classe de PROFESSOR
ADJUNTO, Nível 01, lotada nesta Universidade e destinada ao DE-
PARTAMENTO DE ENGENHARIA ELÉTRICA da ESCOLA DE
ENGENHARIA, de acordo com a seguinte discriminação:

1. DAS ATRIBUIÇÕES DO CARGO
Atividades pertinentes à pesquisa, ensino no nível superior e

extensão que, indissociáveis, visem à aprendizagem, à produção do
conhecimento, à ampliação e transmissão do saber e da cultura e
atividades inerentes ao exercício de direção, assessoramento, chefia,
coordenação e assistência na própria instituição, além de outras pre-
vistas na legislação vigente.

Quadro 1 - Quadro de especificação da vaga

Número de va-
ga

01 (uma)

Área de conhe-
cimento

Circuitos Elétricos

Regime de tra-
balho

20 (vinte) horas semanais

Ti t u l a ç ã o Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia de Controle e Au-
tomação ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia de Sistemas. Doutorado
em Engenharia Elétrica ou Engenharia de Controle e Automação ou En-
genharia Eletrônica ou Engenharia de Sistemas.
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7.7. Da Apresentação de Seminário
7.7.1. A Apresentação de Seminário consistirá em exposição

oral pelo candidato sobre o tema informado no ato da inscrição,
dentro do escopo definido pelo Edital, à qual se seguirá uma arguição
pela Comissão Examinadora.

7.7.2. Na Apresentação de Seminário, a Comissão Exami-
nadora avaliará:

I) o domínio e o aprofundamento do tema;
II) a atualização dos conhecimentos do candidato sobre o

tema;
III) a relevância científica, técnica ou artística do tema;
IV) a capacidade do candidato de organizar e expor suas

ideias com objetividade, rigor lógico e espírito crítico.
7.7.3. A Apresentação de Seminário será avaliada de acordo

com os critérios definidos pela Comissão Examinadora para os que-
sitos relacionados nos incisos do § 2º do artigo 41 da Resolução nº
02/2010, considerando a Classe de Magistério a que o Concurso se
refere.

7.7.4. Na Apresentação de Seminário, o candidato, a seu
critério, poderá utilizar até cinquenta minutos para a exposição do
tema.

7.7.5. Após a exposição oral do tema, a Comissão Exa-
minadora arguirá o candidato, pelo tempo estabelecido no crono-
grama.

7.7.6. O descumprimento dos prazos previstos no caput e no
§ 1º do artigo 42 da Resolução nº 02/2010 não acarretará, por si só,
a anulação da Prova nem a desclassificação do candidato.

7.8. Da Prova de Títulos
7.8.1. A Prova de Títulos será avaliada segundo os critérios

de análise de cada quesito, apresentados na tabela, constante da Re-
solução nº 02/2010, única para a UFMG, independentemente da área
de conhecimento ou da Classe de Magistério da vaga submetida a
Concurso Público.

Tabela dos valores, superior e inferior, da pontuação-máxima
atribuível na avaliação de cada um dos quesitos da Prova de Tí-
tulos

Quesito Faixa de pontuação-limite
Títulos acadêmicos De 10 a 40
Experiência docente De 15 a 40
Produção científica, técnica, artística e cultural na
área

De 20 a 40

Administração acadêmica / experiência profissional
não docente

De 10 a 40

Distinções De 00 a 10

7.8.2. A Câmara Departamental ou estrutura equivalente es-
tipulará o valor máximo de pontos para cada um dos quesitos a serem
avaliados na Prova de Títulos, respeitando a respectiva faixa de pon-
tuação-limite, estabelecida na Resolução nº 02/2010, e o total de cem
pontos.

7.8.3. O valor máximo de pontos para cada um dos quesitos
poderá ser estabelecido a cada Concurso, a critério da Câmara De-
partamental ou estrutura equivalente, quando for o caso.

7.8.4. O valor máximo estabelecido para cada quesito será
divulgado até cinco dias antes do início das inscrições na página
eletrônica da Unidade e do Departamento responsável pelo Concurso,
se houver, e será entregue aos candidatos, no ato da inscrição.

7.8.5. A Comissão Examinadora do Concurso divulgará a
todos os candidatos, antes do início da avaliação da Prova de Títulos,
a Tabela de Pontuação-Limite, contendo o detalhamento dos critérios
de análise de cada quesito e sua respectiva pontuação, respeitados os
valores máximos de cada um, estabelecidos pela Câmara Departa-
mental ou estrutura equivalente.

7.8.6. Os critérios de análise de cada quesito serão definidos
pela Comissão Examinadora, considerando a Classe de Magistério a
que o Concurso se refere.

8. DA ATRIBUIÇÃO DAS NOTAS
8.1. Cada Examinador, individualmente, atribuirá a cada um

dos candidatos, em cada prova do Concurso, uma nota em número
inteiro, numa escala de zero a cem pontos, observado o disposto nos
artigos 44 e 45 da Resolução nº 02/2010.

8.2. Sempre que julgar necessário, a Comissão Examinadora
poderá reunir-se, para estabelecer critérios de uniformização do jul-
gamento e de atribuição de notas.

8.3. Após a atribuição de notas aos candidatos, em todas as
provas previstas para o Concurso, cada um dos Examinadores de-
verá:

I- ponderar a nota de todas as provas realizadas com peso
um;

II- calcular a nota final de cada um dos candidatos, mediante
a extração das médias ponderadas das notas atribuídas a cada um
deles;

III- classificar os candidatos pela sequência decrescente das
médias apuradas;

IV- colocar em envelopes individuais, que deverão ser la-
crados e rubricados, as tabelas que contenham as notas, as médias e
lista contendo a classificação de cada um dos candidatos, como pre-
visto nos incisos anteriores.

8.4. As médias serão calculadas até a casa dos centésimos,
desprezando-se o algarismo de ordem centesimal, caso ele seja in-
ferior a cinco, e aumentando-o para o número subsequente, se for
igual ou superior a cinco.

8.5. Ocorrendo empate, o desempate se dará, sucessivamen-
te, pela nota atribuída pelos Examinadores, em cada prova, nesta
ordem:

a) Prova Didática ou Apresentação de Seminário;
b) Prova de Títulos.
9. DA APURAÇÃO DO RESULTADO
9.1. A apuração do resultado do Concurso será realizada em

sessão pública.

9.2. Os envelopes lacrados, contendo as notas de cada um
dos Examinadores, serão abertos, um a um, pelo Presidente da Co-
missão Examinadora, que lerá, em voz alta, o nome do Examinador,
o nome do candidato, a identificação da prova, a nota atribuída, e a
classificação obtida pelo candidato.

9.3. O Secretário da Comissão Examinadora anotará, em
local visível a todos os presentes, as notas lidas pelo Presidente.

9.4. Concluída a leitura das notas, o Presidente da Comissão
Examinadora verificará quais candidatos obtiveram, de três ou mais
Examinadores, a média igual ou superior a setenta pontos, que serão
considerados aprovados, enquanto os demais serão considerados re-
provados.

9.5. Os candidatos aprovados serão classificados da seguinte
forma:

I- cada Examinador fará uma lista dos candidatos aprovados,
em ordem decrescente de suas respectivas médias, considerados os
critérios de desempate de acordo com o parágrafo 2º do artigo 45 da
Resolução nº 02/2010, quando for o caso;

II- para cada Examinador, será considerado indicado aquele
candidato que constar do topo de sua lista;

III- ficará classificado em primeiro lugar o candidato in-
dicado pelo maior número de Examinadores;

IV- retirado das listas o candidato classificado em primeiro
lugar, será classificado em segundo lugar o candidato que alcançar o
maior número de posições no topo das listas dos Examinadores,
dentre os candidatos remanescentes;

V- o mesmo procedimento acima será usado sucessivamente
para todas as classificações, até o último candidato aprovado.

9.6. Na hipótese de ocorrer empate de notas, como critérios
de desempate, terá preferência, sucessivamente, o candidato que:

9.6.1. tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos,
conforme estabelece a Lei nº 10.741/03 (Lei do Idoso), sendo con-
siderado para esse fim, a data de realização das provas;

9.6.2. tiver a maior média aritmética simples das notas finais
atribuídas pelos Examinadores;

9.6.3. tiver a maior média aritmética das notas atribuídas
pelos Examinadores em cada prova, observado o disposto no artigo
45 da Resolução nº 02/2010;

9.6.4. tiver maior idade;
9.6.5. permanecendo ainda o empate, o desempate ocorrerá

por sorteio a ser realizado publicamente, durante a sessão de apuração
final do resultado do Concurso.

9.7. Após a promulgação do resultado, será elaborado o
Parecer Final da Comissão Examinadora.

9.8. Concluídos os trabalhos e lavradas as atas, a Comissão
Examinadora divulgará os resultados em sessão pública final, em
horário e data que serão comunicados aos candidatos, durante a rea-
lização do Concurso.

10. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL
10.1. O Parecer Final da Comissão Examinadora, com re-

sultado final do Concurso, será submetido, findo o prazo de recurso,
à consideração da Câmara Departamental.

10.2. Será publicado no Diário Oficial da União o Edital de
resultado final do Concurso público, com a relação dos candidatos
aprovados no certame, obedecendo aos limites estabelecidos no Ane-
xo II do Decreto nº 6.944/2009, por ordem de classificação.

10.3. Os candidatos não classificados no número máximo de
aprovados de que trata o Anexo II do Decreto nº 6.944, de 21/08/09,
ainda que tenham atingido nota mínima, estarão automaticamente
reprovados no Concurso público.

10.4. Nenhum dos candidatos empatados na última classi-
ficação de aprovados serão considerados reprovados nos termos do
artigo 16 do Decreto nº 6.944/2009.

11. DA INVESTIDURA NO CARGO
11.1. A aprovação no Concurso não assegura ao candidato o

direito de ingresso no quadro de servidores da UFMG, mas apenas
expectativa de direito à investidura, ficando a concretização desse ato
condicionada à observância das disposições legais pertinentes, da
rigorosa ordem de classificação, do prazo de validade do Concurso e
da apresentação da documentação exigida em lei.

11.2. A posse do candidato aprovado observará o limite de
vagas estabelecidas no presente Edital, exceto se a ampliação desse
limite for autorizada pelo órgão competente para tal fim.

11.3. Sem prejuízo da documentação apresentada por ocasião
da inscrição, o candidato nomeado e convocado deverá apresentar os
seguintes documentos no ato da posse: a) Formulário de Autorização
de Acesso às Declarações de Ajuste Anual do Imposto de Renda
Pessoa Física; b) Declaração quanto ao exercício, ou não, de outro
cargo, emprego ou função públicos; c) Prévia inspeção médica ofi-
cial; d) Comprovação, quando for o caso, de obtenção da nacio-
nalidade brasileira ou do Visto Permanente; e) Comprovação de qui-
tação com o Serviço Militar, quando for o caso, e com a Justiça
Eleitoral, dispensável no caso de estrangeiro; f) Assinatura do Termo
de Posse; g) Certificado de Igualdade e de Outorga do Gozo de
Direitos Políticos, emitido pelo Ministério da Justiça, se português
equiparado; h) Carteira de Identidade; i) Carteira de Trabalho e Pre-
vidência Social; j) Certidão de Nascimento ou Casamento; k) CPF; l)
PIS ou PASEP, se já cadastrado; m) Grupo Sanguíneo e Fator Rh; n)
Comprovação dos graus acadêmicos obtidos. Em se tratando de Tí-
tulo obtido em instituição estrangeira, será suficiente a comprovação
de seu reconhecimento ou revalidação pela UFMG; o) Plano de tra-
balho.

11.4. O candidato nomeado somente será empossado se for
julgado apto física e mentalmente para o exercício do cargo, por Junta
Médica Oficial da UFMG.

11.5. A admissão dos candidatos far-se-á no Regime de Tra-
balho especificado para cada vaga, e segundo o Regime Jurídico
Único do Servidor Público Federal, Lei nº 8.112, de 11/12/90, e o
disposto no Decreto nº 94.664, de 23/07/87.

11.6. A efetivação no regime de Dedicação Exclusiva estará
condicionada à apresentação de plano de trabalho individual, apro-
vado pela Câmara Departamental própria e submetido à Comissão
Permanente de Pessoal Docente (CPPD). Se aprovado, será concedido
inicialmente pelo período de 3 (três) anos, podendo ser renovado após
a avaliação de desempenho. Tratando-se de candidato já ocupante de
cargo pertencente ao quadro permanente desta Universidade, o regime
de trabalho será mantido, caso o interessado apresente opção à
CPPD.

11.7. O candidato nomeado para o cargo de provimento
efetivo fica sujeito, nos termos do artigo 41, "caput", da Constituição
Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 19, de
04/06/1998, a estágio probatório por período de 36 (trinta e seis)
meses, durante o qual sua aptidão, capacidade e desempenho no cargo
serão objetos de avaliação pela Congregação da Unidade, posterior-
mente homologada pelo dirigente máximo da instituição.

11.8. A posse do candidato aprovado deverá ocorrer no prazo
máximo de trinta dias, contados da data da publicação do ato de seu
provimento no Diário Oficial da União - DOU.

11.9. O candidato aprovado, depois de empossado em cargo
público, deverá entrar em exercício no prazo máximo de quinze dias,
contados da data da posse.

11.10. O prazo de validade do Concurso será de 1 (um) ano,
contado a partir do dia subsequente à publicação do Edital de Ho-
mologação do resultado, podendo ser prorrogado por igual período, a
critério do órgão interessado no certame, de acordo com o artigo 12
da Lei nº 8.112/1990.

11.11. Não será fornecido ao candidato qualquer documento
comprobatório de classificação e/ou notas, valendo para tal fim a
homologação do resultado final do Concurso publicada no Diário
Oficial da União.

12. DOS RECURSOS
12.1. Caberá recurso à instância imediatamente superior con-

tra qualquer ato praticado por autoridade ou Órgão competente, por
estrita arguição de ilegalidade.

12.2. Os recursos serão apresentados às seguintes instâncias,
no prazo de dez dias:

I- à Câmara Departamental ou estrutura equivalente, contra o
resultado do Concurso, contando-se o prazo a partir de sua divulgação
na sessão pública;

II- à Congregação, em última instância, contra a homolo-
gação ou a anulação do Concurso, contando-se o prazo a partir de sua
divulgação oficial por Edital afixado em local público e visível ou por
publicação em órgão de comunicação, interno ou externo à Uni-
versidade.

12.3. A autoridade competente que preside o Órgão e que for
apresentado o pedido de revisão decidirá, em exame preliminar, sobre
os requisitos de sua admissibilidade.

12.4. O pedido de reconsideração e a interposição de recurso
somente serão recebidos:

I- por escrito;
II- dentro do prazo;
III- pelo órgão competente;
IV- por quem seja legitimado;
V- pessoalmente, mediante protocolo.
12.5. O pedido deve ser protocolizado perante a autoridade

ou órgão contra o qual se interpõe o recurso ou o pedido de re-
consideração.

12.6. Na hipótese de sua admissibilidade, o recurso será
julgado, observado o disposto no artigo 126 do Regimento Geral da
UFMG.

13. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
13.1. Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor da Uni-

versidade Federal de Minas Gerais.
13.2. O candidato aprovado no Concurso regido por este

Edital poderá ser aproveitado por outros órgãos da Administração
Pública Federal, respeitados os interesses da UFMG e a ordem de
classificação.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 428, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO

SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cum-
primento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009,
divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para
preenchimento de vagas de Professor Temporário, abaixo discrimi-
nado:

Unidade: Centro Pedagógico da Escola Básica e Profissional
da UFMG

Núcleo de Matemática
Área de Conhecimento: Matemática
Edital nº: 397 de 21/07/2011, publicado no DOU em

2 2 / 0 7 / 2 0 11
Vagas: 01
Regime de Trabalho: 40 horas semanais
Nome dos classificados:
1º lugar: Ana Carolina Soares de Melo
Data de Homologação Interna: 05/08/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ
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EDITAL Nº 429, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO

SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cum-
primento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009,
divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para
preenchimento de vagas de Professor Temporário, abaixo discrimi-
nado:

Unidade: Centro Pedagógico da Escola Básica e Profissional
da UFMG

Núcleo Básico
Área de Conhecimento: Pedagogia
Edital nº: 397 de 21/07/2011, publicado no DOU em

2 2 / 0 7 / 2 0 11
Vagas: 01
Regime de Trabalho: 40 horas semanais
Nome dos classificados:
1º lugar: Cristiane Aparecida Balbi Silveira
2 lugar: Hozana Penha de Souza
3° lugar: Simone Mendonça Mamede Ferreira
4° lugar: Marta da Conceição dos Santos
5° lugar: Fernanda Gonçalves Oliveira
6° lugar: Renata Santana Assunção
Data de Homologação Interna: 05/08/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 430, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO

SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cum-
primento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009,
divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para
preenchimento de vagas de Professor Temporário, abaixo discrimi-
nado:

Unidade: Centro Pedagógico da Escola Básica e Profissional
da UFMG

Núcleo de Arte
Área de Conhecimento: Audiovisual
Edital nº: 397 de 21/07/2011, publicado no DOU em

2 2 / 0 7 / 2 0 11
Vagas: 01
Regime de Trabalho: 40 horas semanais
Nome dos classificados:
1º lugar: Fernanda Helena Guedes Reis Teixeira dos Santos
2° lugar: Jacqueline Calazans Dutra
3° lugar: Shirley Fraguas Mesquita
Data de Homologação Interna: 05/08/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 431, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO

SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cum-
primento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009,
divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para
preenchimento de vagas de Professor Temporário, abaixo discrimi-
nado:

Unidade: Centro Pedagógico da Escola Básica e Profissional
da UFMG

Núcleo de Geografia e História
Área de Conhecimento: História
Edital nº: 397 de 21/07/2011, publicado no DOU em

2 2 / 0 7 / 2 0 11
Vagas: 01
Regime de Trabalho: 40 horas semanais
Nome dos classificados:
1º lugar: José Marcelo Salles Giffoni
2º lugar: Pablo Carlos Ferreira e Gomes
3º lugar: Elisângela Jory
4° lugar: Ronaldo Alves da Silva
5° lugar: Cristiany Miranda Rocha
Data de Homologação Interna: 05/08/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 432, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO

SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cum-
primento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009,
divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para
preenchimento de vagas de Professor Temporário, abaixo discrimi-
nado:

Unidade: Centro Pedagógico da Escola Básica e Profissional
da UFMG

Núcleo de Arte
Área de Conhecimento: Música
Edital nº: 397 de 21/07/2011, publicado no DOU em

2 2 / 0 7 / 2 0 11

Vagas: 01
Regime de Trabalho: 40 horas semanais
Nome dos classificados:
1º lugar: Leandro Pereira de Souza
Data de Homologação Interna: 05/08/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 433, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO

SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cum-
primento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009,
divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para
preenchimento de vagas de Professor Temporário, abaixo discrimi-
nado:

Unidade: Centro Pedagógico da Escola Básica e Profissional
da UFMG

Núcleo de Geografia e História
Área de Conhecimento: Geografia
Edital nº: 397 de 21/07/2011, publicado no DOU em

2 2 / 0 7 / 2 0 11
Vagas: 01
Regime de Trabalho: 40 horas semanais
Nome dos classificados:
1º lugar: Marcelo Ricardo de Andrade
2º lugar: Paola Cristine Teixeira
3º lugar: Marina Lima Reis
Data de Homologação Interna: 05/08/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 434, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO

SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cum-
primento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009,
divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para
preenchimento de vagas de Professor Temporário, abaixo discrimi-
nado:

Unidade: Centro Pedagógico da Escola Básica e Profissional
da UFMG

Núcleo de Educação Física
Área de Conhecimento: Educação Física
Edital nº: 397 de 21/07/2011, publicado no DOU em

2 2 / 0 7 / 2 0 11
Vagas: 01
Regime de Trabalho: 40 horas semanais
Nome dos classificados:
1º lugar: Paula Miranda Alves Pimenta
2º lugar: Priscila Augusta Ferreira Campos
3º lugar: Júlia Guimarães Fernandes
Data de Homologação Interna: 05/08/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 435 , DE 5 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO

SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cum-
primento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009,
divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para
preenchimento de vagas de Professor Temporário, abaixo discrimi-
nado:

Unidade: Centro Pedagógico da Escola Básica e Profissional
da UFMG

Núcleo de Letras
Área de Conhecimento: Português
Edital nº: 397 de 21/07/2011, publicado no DOU em

2 2 / 0 7 / 2 0 11
Vagas: 01
Regime de Trabalho: 40 horas semanais
Nome dos classificados:
1º lugar: Paula Renata Melo Moreira
2º lugar: Evilázia Ferreira Martins
3º lugar: Bárbara Rosário Costa
4° lugar: Ana Virgínia Lima da Silva
5° lugar: Mirian Lúcia Brandão Mendes
6° lugar: Fernanda Cristhine Fernandes
Data de Homologação Interna: 05/08/2011

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

ESCOLA DE VETERINÁRIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Suprimentos de Informática
Total de Itens Licitados: 00032 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às
12h00 e de 13h às 16h00 . ENDEREÇO: Av. Antonio Carlos 6627
Pampulha - BELO HORIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br .

Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h01 site www.compras-
net.gov.br . Informações Gerais: O licitante deverá observar o anexo
I do pregão para a especificação do "produto. e-mail: com-
pras@vet.ufmg.br

JOSÉ AURÉLIO GARCIA BERGMANN
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011) 153282-15229-2011NE800010

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 39/2011

Nº Processo: 23072004571201136. Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado:
07366679000186. Contratado : AMA COMERCIAL E DISTRIBUI-
DORA LTDAObjeto: Aquisição de equipamentos de informática.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 12/07/2011 a 11/10/2011.
Valor Total: R$10.850,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801157. Data
de Assinatura: 12/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153254-15229-2011NE800269

EXTRATO DE CONTRATO Nº 41/2011

Nº Processo: 23072004571201136. Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado:
01804159000121. Contratado : ELETRA TECNOLOGIA E INFOR-
MATICA -LTDA. Objeto: Aquisição de equipamentos de informática.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 12/07/2011 a 11/10/2011.
Valor Total: R$1.489,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801159. Data de
Assinatura: 12/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153254-15229-2011NE800269

EXTRATO DE CONTRATO Nº 42/2011

Nº Processo: 23072004571201136. Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado:
07671526000142. Contratado : KONER TECNOLOGIA E INFOR-
MACAO LTDA-ME. Objeto: Aquisição de equipamentos de infor-
mática. Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 12/07/2011 a
11/10/2011. Valor Total: R$3.000,00. Fonte: 112000000 -
2011NE801160 Fonte: 112000000 - 2011NE801161 Fonte:
112000000 - 2011NE801162. Data de Assinatura: 12/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153254-15229-2011NE800269

EXTRATO DE CONTRATO Nº 43/2011

Nº Processo: 23072004571201136. Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado:
65147399000183. Contratado : SET COMPUTADORES E SERVI-
COS LTDA -Objeto: Aquisição de equipamentos de informática. Fun-
damento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 12/07/2011 a 11/10/2011. Va-
lor Total: R$364,00. Fonte: 112000000 - 2011NE801163. Data de
Assinatura: 12/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153254-15229-2011NE800269

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 16/2011

Número do Contrato: 36/2007. Nº Processo: 23072040674200711.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS -GERAIS.
CNPJ Contratado: 08816067000100. Contratado : ITAU SEGUROS
DE AUTO E RESIDENCIA-S.A.. Objeto: Prorrogação do prazo de
vigência. Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 26/08/2011 a
25/08/2012. Valor Total: R$15.805,00. Fonte: 112000000 -
2011NE800689. Data de Assinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153254-15229-2011NE800269

FACULDADE DE ODONTOLOGIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Proc. 23072.042613/2009-12 - 1º T A ao Contrato nº
034/09-00, firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais -
UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04 e a Fundação de Desen-
volvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ/MF nº 18.720.938/0001-
41. Objeto: Visa a prorrogação do prazo de vigência. Data de as-
sinatura: 05 de Agosto de 2011. Fim de Vigência: 06 de Agosto de
2012. Nome e cargos dos signatários: Prof. Evandro Neves Abdo -
Diretor da Faculdade de Odontologia/UFMG, Prof. Marco Aurélio
Crocco Afonso - Presidente da FUNDEP.

INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Proc. 23072.057946/2009-46 - 1º T A ao Contrato nº
070/09-00, firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais -
UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04 e a Fundação de Desen-
volvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ/MF nº 18.720.938/0001-
41.
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Objeto: Visa a prorrogação do prazo de vigência. Data de assinatura:
22 de Julho de 2011. Fim de Vigência: 22 de Julho de 2012. Nome e
cargos dos signatários: Prof. Tomaz Aroldo da Mota Santos - Diretor
do Instituto de Ciências Biológicas/UFMG, Prof. Marco Aurélio
Crocco Afonso - Presidente da FUNDEP.

ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL
COLÉGIO TÉCNICO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material abrasivo e de
oficina. Total de Itens Licitados: 00116 . Edital: 09/08/2011 de 08h00
às 12h00 e de 13h às 16h30 . ENDEREÇO: Av. Antonio Carlos,6627
Prédio ColtecSala 117. Pampulha - BELO HORIZONTE - MG .
Entrega das Propostas: a partir de 09/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital
encontra-se publicado nas páginas: www.comprasnet.gov.br e
www.coltec.ufmg.br Maiores informações através dos telefones:
(31)34094969 e Fax:(31)34097516.

MÁRCIO FANTINI MIRANDA
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011) 153295-15229-2011NE800000

FACULDADE DE FARMÁCIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisicao de equipamentos de infor-
matica Total de Itens Licitados: 00004 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Av. Antonio Carlos 6627
Pampulha - BELO HORIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br
. Informações Gerais: O edital encontra-se disponível no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

LAURO MELLO VIEIRA
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011) 153286-15229-2011NE800017

FACULDADE DE MEDICINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de móveis. Total de Itens
Licitados: 00018 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de 13h às
16h30 . ENDEREÇO: Av.Prof. Alfredo Balena, 190 sala 073 Santa
Efigênia - BELO HORIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br
. Informações Gerais: O edital encontra-se disponível no sitio do
comprasnet. FAVOR CONSIDERAR A ESPECIFICAÇÃO DO ANE-
XO II DO EDITAL.

SIMONE LOPES DE OLIVEIRA CARDOSO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 153289-15229-2011NE800064

HOSPITAL DAS CLÍNICAS

EXTRATOS DE ALTERAÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata SRP 915/10. Pregão Eletrônico 02/10
Contratante: HC/UFMG CNPJ Nº. 17217985003472
Contratada: Dormed Hospitalar Ltda, CNPJ: 01.505.499/0001-51.
Vigência: 18/11/2010 a 17/11/2011-Valor R$ 13.169,08
Objeto: Realinhamento de preços (itens 32, 66, 78, 95, 96, 97,
101,129 e 155), permitido por Lei.

Espécie: Ata SRP 865/10. Pregão Eletrônico 03/10
Contratante: HC/UFMG CNPJ Nº. 17217985003472
Contratada: Dormed Hospitalar Ltda, CNPJ: 01.505.499/0001-51.
Vigência: 11/11/2010 a 10/11/2011-Valor R$ 5.597,66
Objeto: Realinhamento de preços (itens 37, 119,166 e 211), permitido por Lei.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata SRP 480/11. Pregão Eletrônico 114/10
Contratante: HC/UFMG CNPJ 17.217.985/0034-72
E Contratado: HPF SURGICAL LTDA CNPJ: 68.532.076/0001-00
Vigência: 08/08/2011 à 07/08/2012 Valor R$ 82556.68
Objeto: Fornecimento parcelado de peças para camas Hill Rom
Fonte: Sitio www.comprasnet.gov.br

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 49/2011

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 18/07/2011 foi alterado. OBJETO : PREGAO
ELETRONICO Prestação de serviços de execução de podas, supres-
sões e rebaixamentos em tocos de arvores localizadas no Campus
Saude da Universidade Federal de Minas Gerais.

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 08/08/2011 das
08h00 às 13h00 e d14h00 às 17h00 . Endereço: Avenida Prof. Alfredo
Balena, nº 110 Santa Efigenia - BELO HORIZONTE - MG. Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/08/2011, às 14h00 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

DOMINGOS SAVIO DOS ANJOS
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153261-15229-2011NE909691

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 100/2010

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publi-
cada no D.O. em 25/07/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de peçaspara manutenção em máquinas de hemodialise da marca
Fresenius, para o HC/UFMG.

WENDER AUGUSTO AURELINO FERREIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153261-15229-2011NE909691

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 114/2010

O pregoeiro do HC/UFMG informa o resultado do julga-
mento das propostas do pregão n. 114/10 para aquisicao de peças para
cama HILL ROM, considerando o menor preço praticado no mercado
e que atende ao edital. O pregoeiro informa: Empresa HPF Surgical
Ltda para os itens: 01 a 31,conforme termo de julgamento,anexo ao
processo.

IRACEMA ALVES FERREIRA
p/Equipe de Apoio

(SIDEC - 05/08/2011) 153261-15229-2011NE909691

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 916/2011

Nº Processo: 26666/2011 . Objeto: Pagamento de armazenagem e
capatazia Total de Itens Licitados: 00002 . Fundamento Legal: Artigo
24, inciso VIII, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Para atender o PPG-
ZOOL e o ICB Declaração de Dispensa em 05/08/2011 . EDSON
ORTIZ DE MATOS . Pró-Reitor de Administração . Ratificação em
05/08/2011 . CARLOS EDILSON MANESCHY . Reitor . Valor: R$
4.318,27 . Contratada :EMPRESA BRASILEIRA DE INFRA-ES-
TRUTURA AEROPORTUARIA . Valor: R$ 4.318,27

(SIDEC - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 100/2010. Nº Processo: 25994/2011. Contra-
tante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA -CNPJ Contratado:
05572870000159. Contratado : FUNDACAO DE AMPARO E -DE-
SENVOLVIMENTO DA PESQUISA. Objeto: Prorroga a vigência do
contrato relativo à execução do Projeto "Curso de Extensão Formação
Continuada de Dirigentes Municipais de Educação". Fundamento Le-
gal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 31/07/2011 a
31/12/2011. Data de Assinatura: 30/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EDITAL Nº 213, DE 5 DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO

SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
S U B S T I T U TO

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública
a homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado
para Professor Substituto, conforme especificado abaixo:

Instituto de Ciências da Saúde, para a disciplina Recursos
Terapêuticos em Fisioterapia, processo nº 013392/2011, objeto do
Edital nº 138, publicado no DOU em 31/05/2011.

Não houve candidato aprovado.

HORÁCIO SCHNEIDER

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JOÃO DE BARROS
B A R R E TO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de compressor odontológico.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às

12h00 e de 13h às 16h00 . ENDEREÇO: Rua dos Mundurucus, 4487
Guamá - BELEM - PA . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

EDUARDO LEITÃO MAIA DA SILVA
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011) 158172-15230-2011NE900055

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 348/2011

Nº Processo: 23074020176/11-55 . Objeto: Serviço de telefonia fixa
do Campus IV Litoral Norte, ref. a linha 83 32911212, no pe-ríodo do
mês de dezembro de 2010. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
De acordo com documentos anexos aos processo e autorização su-
perior. Declaração de Dispensa em 04/08/2011 . MARCELO DE
FIGUEIREDO LOPES . Pró-Reitor de Administração . Ratificação
em 04/08/2011 . MARCELO DE FIGUEIREDO LOPES . Pró-Reitor
de Administração . Valor: R$ 141,11 . Contratada :TELEMAR NOR-
TE LESTE S/A . Valor: R$ 141,11

(SIDEC - 05/08/2011)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 57/11

Processo: 23075.076557/2011-12
Partícipes: Universidade Federal do Paraná; Universidade de Holguin.
Objetivo: Estabelecer parceria entre a UFPR e a Universidade de
Holguin para a realização de pesquisa, ensino, extensão e gestão
universitária. Vigência: 20/06/2011 à 20/06/2016. Data da assinatura:
20 de junho de 2011. Assina pela UFPR: Zaki Akel Sobrinho - Reitor
Assina pela UHOLM: Marcia Esther Noda Hernández - Reitora

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 183/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de plotagem,
impressão, fotocópia (xerocão) e digitalização de documentos e pro-
jetos de arquitetura e engenharia, para a Universidade Federal do
Paraná. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 17h00 . ENDEREÇO: Www.comprasnet.gov.br CURITIBA - PR .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Edital
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

VERA LUCIA MACHADO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 153079-15232-2011NE800094

PREGÃO Nº 197/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de em-presa para prestação
de serviços de locação de tendas, barracas e mobiliário, incluíndo
monta-gem e desmontagem e demais especificações contidas no Edi-
tal e Termo de Referência - Anexo I. Total de Itens Licitados: 00040
. Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Www.comprasnet.gov.br CURITIBA - PR . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 14h01 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

FAUSTO FERNANDES FILHO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153079-15232-2011NE800094

TOMADA DE PREÇOS Nº 9/2011

Objeto: Serviços de engenharia para elaboração de projeto básico de
arquitetura e complementares do Edifício do Restaurante Univer-
sitário e Reforma do Edifício do Seminário, Campus Palotina, desta
UFPR. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Cel Francisco H. dos
santos, 210 Jardim das Américas - CURITIBA - PR . Entrega das
Propostas: 24/08/2011 às 09h00 . Endereço: Cel Francisco H. dos
santos, 210 Jardim das Américas - CURITIBA - PR

MARTA CRISTINE ANTUNES RIBEIRO
Presidente da Comissão de Licitação

(SIDEC - 05/08/2011) 153079-15232-2011NE800094
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RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2011 pu blicado no DOU
de 06/07/2011 , Seção 3, Pág. 62. Onde se lê: Vigência: SEM DATA
Leia-se : Vigência: 28/06/2011 a 28/06/2012

(SICON - 05/08/2011) 153079-15232-2011NE900966

COORDENAÇÃO-GERAL DE ESTÁGIOS

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº 166/11-UFPR

Processo: 23075. 091555/2011-45
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Diego Ri-
cardo Camargo Franzoni
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 12/7/2011 a 12/7/2016
Data de assinatura: 12 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pelo Diego Ricardo Camargo Franzoni - Diego Ricardo Ca-
margo Franzoni - Advogado Autônomo

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº 167/11-UFPR

Processo: 23075. 091594/2011-42
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Temper Sul
Comércio de Vidros LTDA ME
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 21/7/2011 a 21/7/2016
Data de assinatura: 21 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela Temper Sul Comércio de Vidros LTDA ME - Marcos
Felipe Favaros Ramos - Proprietário

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº168/11-UFPR

Processo: 23075. 091547/2011-07
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Sociedade
Rádio Emissora Paranaense
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 1/7/2011 a 1/7/2016
Data de assinatura: 1 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela Sociedade Rádio Emissora Paranaense - Eduardo S. de
Andrade; Ana Amélia C. P. Filizola - Procuradores

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº169/11-UFPR

Processo: 23075. 091546/2011-54
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Universidade
Federal da Bahia
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 26/7/2011 a 26/7/2016
Data de assinatura: 26 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela Universidade Federal da Bahia - Dr. Paulo Gabriel So-
ledade Nacif - Reitor

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº 170/11-UFPR

Processo: 23075. 091728/2011-25
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Geosistema
Geologia e Sondagens
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 18/7/2011 a 18/7/2016
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela Geosistema Geologia e Sondagens - Fernando Lucio
Machado Ferrari - Gerente Técnico

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº171/11-UFPR

Processo: 23075. 091729/2011-70
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Instalo En-
genharia e Construções LTDA
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 26/7/2011 a 26/7/2016
Data de assinatura: 26 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela Instalo Engenharia e Construções LTDA - Daniel Au-
gusto Farion - Diretor

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº172/11-UFPR

Processo: 23075. 091731/2011-49
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Companhia
Ultragaz S/A
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 4/7/2011 a 4/7/2016
Data de assinatura: 4 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela Companhia Ultragaz S/A - Luci de Lurdes Montanheiro
de Carvalho - Coordenadora de Administração Pessoal

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº 173/11-UFPR

Processo: 23075. 092203/2011-15
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Agencia
Brasileira de Desenvolvimento Econômico e Social
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 1/7/2011 a 1/7/2012
Data de assinatura: 1 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela Agencia Brasileira de Desenvolvimento Econômico e
Social - Waldir Rocha D'Angelis - Diretor Presidente

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº 174/11-UFPR

Processo: 23075. 092128/2011-84
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Fazenda
Santa Terezinha
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 1/7/2011 a 1/7/2016
Data de assinatura: 1 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela Fazenda Santa Terezinha - Waldir Rocha D'Angelis -
Alcindo Benedito Aranha - Proprietário

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº 175/11-UFPR

Processo: 23075. 092505/2011-85
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e W.G Sys-
tems LTDA
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 26/7/2011 a 26/7/2012
Data de assinatura: 26 de julho de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela W.G Systems LTDA - Leonardo Vieiralves Azevedo -
Sócio Diretor

EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO
DE ESTÁGIO Nº176/11-UFPR

Processo: 23075. 092504/2011-31
Convenentes: Universidade Federal do Paraná - UFPR e Arauco Fo-
rest Brasil S/A
Resumo do Objeto: Propiciar ao estudante experiência acadêmico-
profissional, em um campo de trabalho determinado.
Vigência do Convênio: 2/8/2011 a 2/8/2016
Data de assinatura: 2 de agosto de 2011.
Assina pela UFPR: Lílian Deisy Merlin Camargo Franzoni - Co-
ordenadora Geral de Estágios.
Assina pela Arauco Forest Brasil S/A - Orivelto Luiz Bueno - Co-
ordenador de Recursos Humanos da Região Sul

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO
E FINANÇAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 410/2011

Nº Processo: 218437/2011-91 . Objeto: Exposições, congressos e con-
ferencias, Setor SA. Total de Itens Licitados: 00002 . Fundamento
Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Despesas
com esta UASG Declaração de Inexigibilidade em 05/08/2011 .
PROF. DR. VICENTE PACHECO . Diretor do Setor . Ratificação em
05/08/2011 . JULIO CEZAR MARTINS . Pro Reitor de Planeja-
mento, Orçamento e Finanças em exercício . Valor: R$ 7.140,00 .
Contratada :ASSOCIACAO NACIONAL DE POS-GRADUACAO E
PESQUISA EM ADMI . Valor: R$ 7.140,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153079-15232-2011NE800094

PRÓ-REITORIA PLANEJAMENTO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1421/2011

Nº Processo: 217708/2011-91 . Objeto: Apar. Equip. Utens. Med.
Odont. Labor. e Hospitalares Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 24, inciso XXI, da Lei 8.666/93 . Justificativa:

FA Conv-465/2010 Declaração de Dispensa em 04/08/2011 . GRA-
CIELA INEZ BOLZON DE MUNIZ . Pro-Reitor Pesquisa Pos-Gra-
duacao Exercicio . Ratificação em 04/08/2011 . JULIO CEZAR
MARTINS . Pro-Reitor Planejamento Exercicio . Valor: R$ 2.472,00
. Contratada :BIO RESEARCH INTERNATIONAL SUPPLUSCIEN-
TIFIC INC . Valor: R$ 2.472,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153079-15232-2011NE800094

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1420/2011

Nº Processo: 218536/2011-72 . Objeto: Exposições, Congressos e
Conferencias Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Proap Declaração
de Inexigibilidade em 04/08/2011 . GRACIELA INEZ BOLZON
MUNIZ . Pro-Reitor Pesquisa Pos-Graduacao Exercicio . Ratificação
em 04/08/2011 . LUCIA REGINA A MONTANHINI . Pro-Reitor
Planejamento . Valor: R$ 200,00 . Contratada :SOCIEDADE BRA-
SILEIRA DE TELECOMUNICACOES . Valor: R$ 200,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153079-15232-2011NE800094

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

EXTRATOS DE DISTRATOS

Processo nº 23076.024924/2010-01. Contratado como PROFESSOR
SUBSTITUTO: MARIA CATARINA DE MELO DIAS. Objeto: dis-
tratar o referido contrato de locação de serviços, a partir de
02.06.2010, produzindo, este distrato, efeitos futuros, não contando
com efeitos pretéritos à data de sua assinatura, para os quais é dada
plena, geral e recíproca quitação pelas partes contratantes. Data da
assinatura: 04.05.2009.

Processo nº 23076.021277/2010-78. Contratado como PROFESSOR
SUBSTITUTO: MARIANA MENESCAL DE VASCONCELLOS.
Objeto: distratar o referido contrato de locação de serviços, a partir de
27.04.2010, produzindo, este distrato, efeitos futuros, não contando
com efeitos pretéritos à data de sua assinatura, para os quais é dada
plena, geral e recíproca quitação pelas partes contratantes. Data da
assinatura: 24.08.2009.

Processo nº 23076.012586/2011-38. Contratado como PROFESSOR
SUBSTITUTO: VERA LÚCIA CRUZ. Objeto: distratar o referido
contrato de locação de serviços, a partir de 01.03.2011, produzindo,
este distrato, efeitos futuros, não contando com efeitos pretéritos à
data de sua assinatura, para os quais é dada plena, geral e recíproca
quitação pelas partes contratantes. Data da assinatura: 22.03.2010.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 7/2011

Nº Processo: 23076033824201149 . Objeto: Inscrições de servidores
da UFPE para participação do XXIV CBBC - Congresso Brasilei-ro
de Biblioteconomia, Documentação e Ciência da Informação, a ser
realizado no período de 06a 10.08.2011, em Maceió-AL. Total de
Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei
8.666/93 . Justificativa: Inviabilidade de competição parao Evento.
Declaração de Inexigibilidade em 29/07/2011 . LENITA ALMEIDA
AMARAL . Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade deVida .
Ratificação em 05/08/2011 . PROF. GILSON EDMAR GONÇALVES
E SILVA . Vice-Reitor . Valor: R$ 12.012,00 . Contratada :FEDE-
RACAO BRASILEIRA DE ASSOCIACOES DE BIBLIOTECA-
RIOS, . Valor: R$ 12.012,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153409-15233-2011NE900088

CENTRO DE CIENCIAS SOCIAIS APLICADAS

AV I S O

Curso de Mestrado Profissional em Gestão Pública para o Desen-
volvimento do Nordeste

A Coordenadora do Mestrado Profissional em Gestão Pú-
blica para o Desenvolvimento do Nordeste avisa que se encontrarão
abertas entre os dias entre os dias 15 de agosto a 10 de novembro de
2011, as inscrições para Concurso Público de Seleção e Admissão -
Ano Letivo 2012 ao corpo discente do Mestrado. O Edital encontra-
se publicado no Boletim Oficial da UFPE nº 70, de 02/08/2011 e
disponível no endereço eletrônico http://www.propesq.ufpe.br/no-
va/strictosensu_cursos.php. (Processo nº 23076.030642/2011-16).

SYLVANA MARIA BRANDÃO DE AGUIAR

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO
DA BAHIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 26/2011

Nº Processo: 23007005749201140 . Objeto: Contratação de empresa
para ministrar curso no formato In Company sobre o tema: Ela-
boração de Termos de Referência e Editais. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 .
Justificativa: Capacitar os servidores para o tema em questão. De-
claração de Inexigibilidade em 05/08/2011 . ROSILDA SANTANA
DOS SANTOS . Pró-Reitora de Administração . Ratificação em
05/08/2011 . PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF . Reitor . Va-
lor: R$ 13.900,00 . Contratada :PROFESSORA ANTONIETA CUR-
SOS E CAPACITACAO PROFISSIONAL . Valor: R$ 13.900,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158092-26351-2011NE800238
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 86/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na
instalação de aparelhos de ar condicionado dos tipos: SPLIT HI
WALL, PISO, CASSETE e BI-SPLIT, para atender demandas da
UFRN. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 11h30 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av.Senador Salgado
Filho, 3000 CampusUniversitário - Prédio da CPL/DMP/UFRN NA-
TAL - RN . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital
estará disponível nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.si-
p a c . u f r n . b r.

THOMAZ EDSON CAVALCANTE VALE
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153103-15234-2011NE900774

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 71/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no DOU em 27/07/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de equipamentos, para o Departamento de Engenharia Mecânica da
UFRN.

MYRNA ALBUQUERQUE FONSECA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153103-15234-2011NE909295

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2011

A CPL/UFRN comunica o resultado do julgamento de pro-
postas da Tomada de Preços nº 11/2011. Foi considerada vencedora
do certame a empresa AC Engenharia Ltda. Após a publicação deste
resultado, inicia-se o devido prazo recursal, estando os autos com
vistas franqueadas.

MYRNA ALBUQUERQUE FONSECA
Presidente da CPL

(SIDEC - 05/08/2011) 153103-15234-2011NE909295

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÕES

No Edital Nº 11, que torna pública a abertura das inscrições
para o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, pu-
blicado no DOU Nº. 136 de 18/07/2011, Onde se lê: área: Iniciação
ao Exame Clínico - Requisitos: Residência Médica em Clínica Mé-
dica ou em Gastroenterologia ou em Medicina de Família ou em
Cardiologia. Leia-se: Residência Médica ou Especialização em Clí-
nica Médica ou em Gastroenterologia ou em Medicina de Família ou
em Cardiologia No Edital Nº 12, que torna pública a abertura das
inscrições para o Processo Seletivo Simplificado para Professor Subs-
tituto, publicado no DOU Nº. 149 de 04/08/2011, Exclui-se: Áreas:
Instrumento (Contrabaixo Acústico); Instrumento (Oboé); Análise
Musical e Percepção Musical; Metodologia da Pesquisa em Música e
Projetos em Música da Escola de Música.

No Edital Nº 11, que torna pública a abertura das inscrições
para o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, pu-
blicado no DOU Nº. 136 de 18/07/2011, Exclui-se: Área: Psicologia
Educacional (Cadastro de Reserva) - Departamento de Fundamentos e
Políticas da Educação.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
DO SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 129/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para SERVIÇOS
DE DESMONTAGEM, PINTURA E RECOLOCAÇÃO DE ESTAN-
TES para a Biblioteca da EENG. Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . EN-
DEREÇO: Av. Paulo Gama, 110 5º Andar ReitoriaCep:90046-900
FArroupilha - PORTO ALEGRE - RS . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 19/08/2011 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r

(SIDEC - 05/08/2011) 153114-15235-2011NE800012

PREGÃO Nº 130/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de PAPEL JORNAL para
Gráfica. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av. Paulo Gama, 110 5º
Andar ReitoriaCep:90046-900 Farroupilha - PORTO ALEGRE - RS .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 153114-15235-2011NE800012

PREGÃO Nº 131/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de COMPUTADORES para o
Dept.de Artes Visuais. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av.
Paulo Gama, 110 5º Andar ReitoriaCep:90046-900 Farroupilha -
PORTO ALEGRE - RS . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 19/08/2011 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 153114-15235-2011NE800012

PREGÃO Nº 132/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de TONER para a Gráfica.
Total de Itens Licitados: 00005 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Av. Paulo Gama, 110 5º
Andar ReitoriaCep:90046-900 Farroupilha - PORTO ALEGRE - RS .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br

JOSÉ JOÃO MARIA DE AZEVEDO
Presidente da CPL

(SIDEC - 05/08/2011) 153114-15235-2011NE800012

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO
E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 137/2011

Nº Processo: 23078017468/11-25 . Objeto: Aquisição de materiais
químicos e laboratoriais. Total de Itens Licitados: 00077 . Funda-
mento Legal: Artigo 24, inciso XXI, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
São produtos necessários para o funcionamento dos laboratórios. De-
claração de Dispensa em 25/07/2011 . ALDO BOLTEN LUCION. .
Pró-Reitor de Pós-Graduação. . Ratificação em 25/07/2011 . ARIO
ZIMMERMANN. . Pró-Reitor de Planejamento e Administração. .
Valor: R$ 10.278,50 . Contratada :GUILHERME LUIZ CARVALHO
DE CARVALHO . Valor: R$ 10.278,50

(SIDEC - 05/08/2011) 153114-15235-2011NE800012

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 138/2011

Nº Processo: 23078017468/11-25 . Objeto: Aquisição de materiais
quimicos e laboratoriais. Total de Itens Licitados: 00003 . Funda-
mento Legal: Artigo 24, inciso XXI, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
São produtos necessários para o funcionamento dos laboratórios. De-
claração de Dispensa em 25/07/2011 . ALDO BOLTEN LUCION. .
Pró-Reitor de Pós-Graduação. . Ratificação em 25/07/2011 . ARIO
ZIMMERMANN. . Pró-Reitor de Planejamento e administração. .
Valor: R$ 2.916,00 . Contratada :INSTRUMENTOS CIRURGICOS
PRISCILLALTDA ME . Valor: R$ 2.916,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153114-15235-2011NE800012

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 139/2011

Nº Processo: 23078017468/11-25 . Objeto: Aquisição de materiais
químicos e laboratoriais. Total de Itens Licitados: 00018 . Funda-
mento Legal: Artigo 24, inciso XXI, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
São produtos necessários para o funcionamento dos laboratórios. De-
claração de Dispensa em 25/07/2011 . ALDO BOLTEN LUCION. .
Pró-Reitor de Pós-Graduação. . Ratificação em 25/07/2011 . ARIO
ZIMMERMANN. . Pró-Reitor de Planejamento e Administração. .
Valor: R$ 16.049,63 . Contratada :K & M QUIMICA LTDA . Valor:
R$ 16.049,63

(SIDEC - 05/08/2011) 153114-15235-2011NE800012

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 140/2011

Nº Processo: 23078017468/11-25 . Objeto: Aquisição de materiais
quimicos e laboratoriais. Total de Itens Licitados: 00009 . Funda-
mento Legal: Artigo 24, inciso XXI, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
São produtos necessários para o funcionamento dos laboratórios. De-
claração de Dispensa em 25/07/2011 . ALDO BOLTEN LUCION. .
Pró-Reitor de Pós-Graduação. . Ratificação em 25/07/2011 . ARIO
ZIMMERMANN. . Pró-Reitor de Planejamento e Administração. .
Valor: R$ 3.000,00 . Contratada :LETICIA FILGUEIRAS LIVI-QUI-
MICA . Valor: R$ 3.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153114-15235-2011NE800012

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 53/2011

Nº Processo: 23079008410201162. Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO DE -JANEIRO. CNPJ Contratado:
34028316000103. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE COR-
REIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Prestação de serviços e vendas de
produtos postais para atender a diversas unidades da UFRJ. Fun-
damento Legal: Art. 24, inciso VIII da Lei 8666/93 Vigência:
03/08/2011 a 02/08/2012. Valor Total: R$750.000,00. Fonte:
112000000 - 2011NE800708. Data de Assinatura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153115-15236-2011NE800007

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2011

Nº Processo: 23079017627201145. Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO DE -JANEIRO. CNPJ Contratado:
44013159000116. Contratado : SIEMENS LTDA -Objeto: Contrato
de manutenção de aparelho de ressonância Magnética Magnetom
Avanto da SiemensFundamento Legal: Lei8666de21jun93,art.25 Vi-
gência: 18/05/2011 a 17/05/2012. Valor Total: R$330.442,96. Fonte:
300000000 - 2011NE800705. Data de Assinatura: 18/05/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153152-15236-2011NE900533

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 53/2010

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Chassis Radiológicos de
Alumínio 18 x 24 e outros Total de Itens Licitados: 00004 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 . Endereço: Rua
Professor Rodolpho Paulo Rocco,255, Ilha do Fundão, RJ Cidade
Universitária - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br
. Informações Gerais: Favor atentar para as informações constantes no
termo de referência. item 2.2 do Termo.

ELI OLIVEIRA DE SALLES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153152-15236-2011NE900533

LEILÃO No- 1 / 2 0 11

Objeto: Resíduo de Construção e demolição (RDC), com presença
predominante de concreto e aço, oriundo da implosão parcial do
Hospital Universitário Clementino Fraga Filho/UFRJ, conforme es-
pecificações do edital constante do processo administrativo nº
23079.011683/2011-01. Data de entrega e abertura do envelope:
24/08/2011, às 10h. O Edital encontra-se à disposição dos interes-
sados na página www.sg6.ufrj.br ou mediante a apresentação de um
CD-ROM virgem, nas dependências da SG-6, no 8º andar - sala 827
do prédio da Reitoria da UFRJ - Cidade Universitária - RJ, nos dias
úteis, das 9h às 12h e das 14h às 17h. Tel: (021) 2598-1775.

HARLEY FRAMBACH DE M. JUNIOR
Leiloeiro

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2011

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 23079016862201108. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
Matersal de Limpeza,Copa e Cozinha, Alimentação e Proteção e
Segurança para abastecimento do estoque do almoxarifado da COP-
PE.

LUIZ PINGUELLI ROSA
Diretor da COPPE

(SIDEC - 05/08/2011) 153160-15236-2011NE800065

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E GOVERNANÇA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 10/2011

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução da se-
gunda etapa de construção do prédio acadêmico do Pólo UFRJ -
Xerém. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h00
às 12h00 e de 13h às 16h00 . ENDEREÇO: Avenida Brigadeiro
Trompowisky,s/n¨ Prédio da Reitoria sala 827 Cidade Universitária -

RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: 13/09/2011 às
10h00 . Endereço: Avenida Brigadeiro Trompowisky,s/n¨ Prédio da
Reitoria sala 827 Cidade Universitária - RIO DE JANEIRO - RJ .
Informações Gerais: O Edital encontra-se à disposição na página
www.sg6.ufrj.br e os anexos deverão ser retirados mediante a apre-
sentação de CD-R virgem nas dependências da PR-6 na sala 827 -
oitavo andar do prédio da Reitoria da UFRJ.

ARACÉLI CRISTINA DE SOUSA FERREIRA
Pró- Reitora

(SIDEC - 05/08/2011) 153115-15236-2011NE080007
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HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 129/2011

Nº Processo: 23079031513201126 . Objeto: Obra de reforma com-
preendendo abertur de vão de acesso em alvenaria (1,00X2,10M), exe-
cução de paredes em painéis de gesso acartonado(52,00metros qua-
drados)entre outros. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Le-
gal: Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Manter as
condições de funcionamento do HUCFF/UFRJ Declaração de Dispen-
sa em 01/08/2011 . MARIA EFIGENIA HENRIQUES MOUTINHO .
Presidente da Comissão Permanente de Licitações. Ratificação em
02/08/2011 . LUCILA MARIETA PERROTTA DE SOUZA . Diretora
Adjunta do HUCFF/UFRJ . Valor: R$ 16.662,88 . Contratada :CAIA-
DO PROJETOS E CONSTRUCOES LTD. Valor: R$ 16.662,88

(SIDEC - 05/08/2011) 153152-15236-2011NE900533

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 150/2011

Nº Processo: 23079034115201180 . Objeto: Reagente para diagnostico
clínico helicobacter pylori. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Manter as
rotinas de funcionamento do HUCFF/UFRJ Declaração de Dispensa em
29/07/2011 . MARIA EFIGENIA HENRIQUES MOUTINHO . Presi-
dente da Comissão Permanente de Licitações. Ratificação em
01/08/2011 . LUCILA MARIETA PERROTTA DE SOUZA . Diretora
Adjunta do HUCFF/UFRJ . Valor: R$ 479,20 . Contratada :PROME-
DICAL EQUIPAMENTOS MEDICOS LTDA - ME . Valor: R$ 479,20

(SIDEC - 05/08/2011) 153152-15236-2011NE900533

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 153/2011

Nº Processo: 23079034915201146 . Objeto: Aquisição de equipo Pa-
clitaxel Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo
24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Manter as rotinas de
atendimento do HUCFF/UFRJ Declaração de Dispensa em
27/07/2011 . MARIA EFIGENIA HENRIQUES MOUTINHO . Pre-
sidente da Comissão Permanente de Licitações. Ratificação em
28/07/2011 . LUCILA MARIETA PERROTTA DE SOUZA . Di-
retora Adjunta do HUCFF/UFRJ . Valor: R$ 1.600,00 . Contratada
:BAXTER HOSPITALAR LTDA . Valor: R$ 1.600,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153152-15236-2011NE900533

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL
DA AMAZÔNIA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 9/2011

Nº Processo: 23084009379201016 . Objeto: Contrato de Prestação de
Serviços Educ acionais com o Instituto federal do Pará - IFPA(
Contratada) Autarquia Federal, inscrito no CNPJ nº 10.673.998/0001-
30, com sede a Av João Paulo II s/n,para a qualificação dos ser-
vidores da UFRA, culminando no Curso Superior de Tecnologia de
Gestão Pública, a ser realizado em 2011,2012 e 2013, no valor de R$
294.349,55 ( Duzentos e noventa quatro mil, trezentos quarenta nove
reais e cinquenta cinco centavos)nos termos do Art. 24, inciso 13 da
Lei. nº 8.666/93. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 24, inciso XIII, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Atender as
necessidades de capacitação vindo ao encontro da demanda da so-
ciedade na prestação de serviço de melhor qualidade. Declaração de
Dispensa em 05/08/2011 . KEDSON DE SOUZA LIMA . Pró -
Reitor de Planejamento e Gestão . Ratificação em 05/08/2011 . SUEO
NUMAZAWA . Reitor da UFRA . Valor: R$ 294.349,55 . Contratada
:INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO,CIENCIA E TECNOLO-
GIA DO PARÁ . Valor: R$ 294.349,55

(SIDEC - 05/08/2011)

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL
DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 27/2010. Nº Processo: 23082.001841/2011.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAM-
BUCO. CNPJ Contratado: 07.432.517/0003-60. Contratado: SIM-
PRESS COMÉRCIO, LOCAÇÃO E SERVIÇOS S/A. Objeto: Pror-
rogar o prazo de vigência do contrato por mais 12 meses. Fun-
damento Legal: Art. 57, inciso II, da Lei nº 8.666/93. Vigência:
17/05/2011 a 17/05/2012. Valor Total: R$ 210.000,00. Fonte:
112000000 - 2011NE800031. Data de Assinatura: 13/05/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 42/2010. Nº Processo: 23082.007480/2011.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE -PERNAM-
BUCO. CNPJ Contratado: 07826791000152. Contratado : USINA DE
OBRAS EMPREENDIMENTOS -LTDA. Objeto: Ajustar os preços
de alguns itens constantes das planilhas orçamentárias, alterar o Pro-
jeto Básico original do contrato, mediante supressões e acréscimos
quantitativos e qualitativos de serviços, e prorrogar os prazos de
execução e vigência. Fundamento Legal: Art. 65, inciso I, alínea 'b',
da Lei nº 8666/93. Vigência: 27/07/2011 a 26/11/2011. Valor Total:
R$632.478,11. Fonte: 112000000 - 2011NE800799 Fonte: 100000000
- 2011NE800803. Data de Assinatura: 26/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153165-15239-2011NE800038

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 22/2008. Nº Processo: 23082.007577/2011.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE -PERNAM-
BUCO. CNPJ Contratado: 16482762000101. Contratado : VISAO
TURISMO LTDA -Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato
por mais 12 meses. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II, da Lei nº
8666/93. Vigência: 15/07/2011 a 14/07/2012. Valor Total:
R$1.100.000,00. Fonte: 112000000 - 2011NE800002 Fonte:
112000000 - 2011NE800003 Fonte: 112000000 - 2011NE800004
Fonte: 112000000 - 2011NE800005 Fonte: 112000000 -
2011NE800006 Fonte: 100000000 - 2011NE800060 Fonte:
112000000 - 2011NE800061 Fonte: 112000000 - 2011NE800062
Fonte: 112000000 - 2011NE800063 Fonte: 112000000 -
2011NE800064 Fonte: 112000000 - 2011NE800065 Fonte:
112000000 - 2011NE800066 Fonte: 112000000 - 2011NE800067
Fonte: 112000000 - 2011NE800068 Fonte: 112000000 -
2011NE800069 Fonte: 112000000 - 2011NE800070 Fonte:
112000000 - 2011NE800071 Fonte: 112000000 - 2011NE800072
Fonte: 112000000 - 2011NE800073 Fonte: 112000000 -
2011NE800074 Fonte: 112000000 - 2011NE800075 Fonte:
112000000 - 2011NE800076 Fonte: 112000000 - 2011NE800077
Fonte: 112000000 - 2011NE800078 Fonte: 112000000 -
2011NE800079 Fonte: 112000000 - 2011NE800082 Fonte:
112915014 - 2011NE800086 Fonte: 112000000 - 2011NE800118
Fonte: 112915407 - 2011NE800280 Fonte: 112000000 -
2011NE800602 Fonte: 112915405 - 2011NE800903. Data de As-
sinatura: 14/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153165-15239-2011NE800038

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 34/2011

Declaramos vencedora do certame a empresa LOGÍSTICA
EVENTOS RIO PRETO LTDA - ME.

ALDO RIOS SOARES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153165-15239-2011NE800038

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL
DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 83/2011

Nº Processo: 23083007324201162 . Objeto: Pagamento de anuidade
da Associação Brasileira de Educação Agrícola Superior referenteà
fatura do ano de 2011 do curso de Licenciatura em Ciências Agrí-
colas. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25,
inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Serviço de natureza singular
e notória especialização. Declaração de Inexigibilidade em
05/08/2011 . WILLIAM LOPES DA SILVA . Diretor Substituto da
Divisão de Material . Ratificação em 05/08/2011 . ANA DANTAS
SOARES . Vice Reitora . Valor: R$ 499,31 . Contratada :ASSO-
CIACAO BRASILEIRA DE EDUCACAOAGRICOLA SUPERIOR .
Valor: R$ 499,31

(SIDEC - 05/08/2011) 153166-15240-2011NE800012

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 95/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de artigos de higiene e con-
servação. Total de Itens Licitados: 00059 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Www.compras-
net.gov.br SEROPEDICA - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 31/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

RAFAEL PERAZO DE MORAES RANGEL
p/Equipe de apoio

(SIDEC - 05/08/2011) 153166-15240-2011NE900001

postas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 08h15 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

SILVANA DE FREITAS RIBEIRO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 153163-15237-2011NE800376

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 130/2011

SRP -Emp. vencedoras da Licitação:Cristiani Louri Rodrigues & Cia.
Ltda-ME; Premium Com. de Equipamentos e Surpimentos Ltda.e
Santa Rita - Com. e Instalações Ltda.

JOSÈ AUGUSTO FARIA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153163-15237-2011NE800376

PRÓ-REITORIA DE INFRAESTRUTURA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 29/2011

Nº Processo: 23080013088201143 . Objeto: Assinatura Anual De
Base De Dados De Livros Eletronicos Total de Itens Licitados: 00001
. Fundamento Legal: Artigo 25, inciso I, da Lei 8.666/93 . Jus-
tificativa: Inexigibilidade De Licitação Declaração de Inexigibilidade
em 06/07/2011 . WALTER BACKES . Procurador Federal . Ra-
tificação em 05/08/2011 . JOÃO BATISTA FURTUOSO . Pró-Reitor
De Infraestrutura . Valor: R$ 77.297,47 . Contratada :EBSCO BRA-
SIL LTDA . Valor: R$ 77.297,47

(SIDEC - 05/08/2011) 153163-15237-2011NE900316

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DE SANTA MARIA

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 201/2011

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 29/07/2011 foi alterado. OBJETO : PREGAO
ELETRONICO Registro de Preços para Aquisição de Materiais Uti-
lizados para a Execução de Procedimentos de Ureteroscopia, Li-
totripsia e C.P.R.E. no Hospital Universitário da UFSM.

Total de Itens Licitados: 00048 Novo Edital: 08/08/2011 das
08h00 às 12h00 e d13h30 às 17h00 . Endereço: Prédio da Adm.
Central-DEMAPA, sala 666 Camobi - SANTA MARIA - RS. Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/08/2011, às 09h00 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JAYME WORST
Coordenador de Licitações

(SIDEC - 05/08/2011) 153164-15238-2011NE800324

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 98/2009. Nº Processo: 23089001693200977.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAO PAULO-CNPJ
Contratado: 66748955000130. Contratado : ALMEIDA SAPATA EN-
GENHARIA E -CONSTRUCOES LTDA. Objeto: Termo aditivo para
prorrogar o prazo de execução da obra Fundamento Legal: Inciso I do
÷ 1º do artigo 57 da Lei 8666/93 Vigência: 11/06/2011 a 19/09/2011.
Data de Assinatura: 11/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153031-15250-2011NE800417

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 1 3 3 / 2 0 11

N° Processo: 23089.001537/2011-21. Conveniada: CNPJ
62.351.341/0001-69 - Editora Manole Ltda. Objeto: A conveniada
poderá oferecer oportunidades de estágio aos estudantes da UNIFESP,
que desenvolverão, obrigatoriamente, atividades relacionadas aos seus
respectivos cursos. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93.
Vigência: 05/07/2011 a 04/07/2016. Data de Assinatura: 05/07/2011.

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 1 4 3 / 2 0 11

N° Processo: 23089.001511/2011-82. Conveniada: CNPJ
07.437.996/0001-46 - Fundação de Apoio a Universidade Federal de
São Paulo - FapUnifesp. Objeto: Apoio institucional à Unifesp para
manutenção de seu vínculo associativo à UniRede - Universidade
Virtual Pública do Brasil.. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei
8.666/93. Vigência: 29/07/2011 a 28/07/2016. Data de Assinatura:
2 9 / 0 7 / 2 0 11 .

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 25/2010. Nº Processo: 23080028254201025.
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -CATARI-
NA. CNPJ Contratado: 74111709000109. Contratado : ENGETOM
CONSTRUCAO CIVIL LTDA -Objeto: Prorrogação de prazo para a
execução da obra por mais 60 dias corridos com início em 09/08/2011
e término em 07/10/2011. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 Vi-
gência: 03/12/2011 a 31/01/2012. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153163-15237-2011NE800376

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 148/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para implantação
e operação de sistema informatizado para gerenciamento do abas-
tecimento, com fornecimento de combustível e derivados, e geren-
ciamento da manutenção leve da frota de veículos da UFSC. Total de
Itens Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h59 . ENDEREÇO: Coordenadoria de Processos Licitatórios
e Pregoeiros. Trindade - FLORIANOPOLIS - SC . Entrega das Pro-
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EDITAL No- 72, DE 29 DE JULHO DE 2011
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, tendo em vista o
Processo nº. 23085.002007/11-30, a Lei n. 8.745, de 9 de dezembro de 1993, suas alterações e a Medida
Provisória nº 525, de 14 de fevereiro de 2011, Lei nº 12.425, de 17 de junho de 2011, torna pública a
abertura de inscrições e estabelece normas para a realização do Processo Seletivo Simplificado destinado
à contratação de Professor Substituto de 3º Grau, para os cursos de Graduação da Universidade Federal
do Triângulo Mineiro.

1 - DAS INFORMAÇÕES PRELIMINARES
1.1. O Processo Seletivo será regido por este Edital, executado pela UFTM e realizado em

Uberaba-MG.
1.2. Constam desse Edital os seguintes anexos:
Anexo I - Relação de temas para provas escrita e didática; Anexo II - Descrição das atribuições

do cargo de Professor de 3º grau; Anexo III - Requerimento de pontuação para Avaliação de Títulos,
Anexo IV - Formulário de Recurso e Anexo V - Formulário para concorrer como deficiente físico.

1.3. O Processo Seletivo de que trata o presente Edital, será realizado pela UFTM e su-
pervisionado pela Pró-Reitoria de Recursos Humanos.

1.4. É de exclusiva responsabilidade do candidato, o preenchimento, encaminhamento e pa-
gamento de inscrição, bem como o acompanhamento de demais informações, pela internet, durante todo
o processo seletivo.

1.5. Considera-se como sítio oficial da UFTM na internet, nos termos do presente Edital, o
endereço eletrônico: www.uftm.edu.br.

2 - DA DISCIPLINA, PRÉ-REQUISITOS, CLASSE, REGIME DE TRABALHO E VAGAS.

1 - DISCIPLINA: GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA
Pré-requisitos Nº va-

ga(s)
Limite

aprovados
• Graduação em Medicina
• Residência em Ginecologia e Obstetrícia
• Residência em Medicina Fetal

01 05

Classe inicial:
Auxiliar

Regime trabalho:
20 horas

Lotação:
ICS

2.1. O candidato ao se inscrever no Processo Seletivo, automaticamente, declara que preenche
todos os requisitos constantes dos atos disciplinadores do Edital, bem como os exigidos para as
atividades a serem desenvolvidas.

3 - DA REMUNERAÇÃO
3.1 - Regime de Trabalho Classe Auxiliar - 20 h:
Vencimento Básico: R$ 557.51
Retribuição por titulação: R$ 109,50
Gratificação Específica do Magistério Superior - GEMAS: R$ 978,95
Total: R$ 1.645,96
4. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Datas/períodos Eventos
08/08 a 21/08 Período de inscrição
08/08 a 12/08 Período de inscrição - com isenção de taxa

16/08 Divulgação do resultado dos pedidos de isenção de taxa de inscrição
22/08 Data limite para pagamento da taxa de inscrição
19/08 Data limite para recebimento na PRÓ-REITORIA DE RH do formulário e laudo

médico para candidato que se declarar portador de deficiência.
25/08 Divulgação da lista de inscritos
25/08 Divulgação da Banca Examinadora

25/08 Divulgação de horário e local da realização da prova didática

5 - DAS INSCRIÇÕES:
5.1. Será admitida inscrição somente via internet, no endereço eletrônico: www.uftm.edu.br, no

período de 8 horas do dia 08 de agosto de 2011 às 22 horas do dia 21 de agosto de 2011, observado o
horário oficial de Brasília.

5.2. A UFTM não se responsabiliza por solicitação de inscrição não recebida por motivos de
ordem técnica dos computadores, falhas de comunicação, congestionamentos das linhas de comunicação,
bem como outros fatores técnicos que impossibilitem a transferência de dados.

5.3. O preenchimento correto da ficha de inscrição é de inteira responsabilidade do can-
didato.

5.4. Valor da taxa de inscrição:
-Professor Auxiliar: R$50,00 (cinqüenta reais);
5.5. A taxa de inscrição, uma vez paga, não será devolvida em hipótese alguma.
5.6. Procedimentos e condições para inscrição:
5.6.1. O candidato deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição por meio da Guia de

Recolhimento da União - GRU, que estará disponível imediatamente após a conclusão do preenchimento
da ficha de inscrição on-line.

5.6.2. É imprescindível que a GRU seja preenchida e paga constando o CPF do candidato.
5.6.3. A Guia de Recolhimento da União - GRU poderá ser paga nas agências do Banco do

Brasil conforme expediente bancário.
5.6.4. É vedado o pagamento da taxa de inscrição por meio de cheque.
5.6.5. O comprovante de inscrição do candidato estará disponível para impressão no endereço

eletrônico www.uftm.edu.br/concurso, somente após a conciliação bancária efetuada pela UFTM, sendo
de responsabilidade exclusiva do candidato a obtenção desse documento.

5.7. Serão anuladas as inscrições dos candidatos que:
- efetuarem pagamentos com valor inferior ao estipulado, resultante de erro do candidato;
- efetuarem pagamento após a data e horário limite estipulado neste Edital.
5.8. Somente o preenchimento da ficha de inscrição não significa estar regularmente inscrito no

Processo Seletivo. A inscrição somente será efetivada mediante comprovação de pagamento da taxa de
inscrição.

5.9. Caso o candidato, antes da confirmação pela UFTM, faça qualquer alteração de sua opção
de cargo, de dados cadastrais ou preencha mais de uma ficha de inscrição, será considerada como válida
a última ficha de inscrição efetuada que corresponda ao valor da taxa paga, desconsiderando as
demais.

5.10. Não será aceita inscrição por meio de fax, correio eletrônico, por correspondência,
condicional ou extemporânea.

5.11. As inscrições confirmadas serão publicadas na internet em forma de "Aviso", a partir do
terceiro dia após o término das inscrições.

5.12. No caso de não constar o nome do candidato na lista de deferimento da inscrição, será
assegurado o direito de recorrer.

5.13. O candidato é responsável pelas informações prestadas no formulário de inscrição
5.14. A inscrição implicará no conhecimento e aceitação das normas estabelecidas neste Edital,

bem como de toda legislação citada, ou ato administrativo a ele relacionado.
5.15. As informações prestadas no ato da inscrição, não eximem o candidato da satisfação dos

requisitos legais para contratação.
5.16. Para efeito de contratação, somente serão aceitos títulos reconhecidos pelo MEC ou

convalidados por universidades brasileiras autorizadas.
5.17. É de responsabilidade exclusiva do candidato o acompanhamento de avisos, comunicados

e demais publicações ocorridas durante a realização do processo seletivo.
6. DAS VAGAS DESTINADAS AOS CANDIDATOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA
6.1. As pessoas portadoras de deficiência, amparadas pelo artigo 37, inciso VIII, da Constituição

Federal, e pelo artigo 5.°, § 2.°, da Lei n.° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, poderão, nos termos do
presente Edital, concorrer a vagas destinadas a portadores de deficiência, de acordo com o disposto no
Decreto n.º 3.298/99, alterado pelo Decreto n.º 5.296/2004.

6.1.1. O candidato que se declarar portador de deficiência concorrerá em igualdade de condições
com os demais candidatos.

6.2. Para concorrer a uma dessas vagas, o candidato deverá:
a) no ato da inscrição, declarar-se portador de deficiência;
b) encaminhar o formulário preenchido, disponível no sítio oficial da UFTM, e o laudo médico

original, emitido nos últimos dois meses, atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, com
expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças (CID-10), bem
como a provável causa da deficiência, na forma do subitem 6.2.1.

6.2.1. O formulário e o laudo médico, a que se referem a alínea "b" do subitem 6.2, deverá ser
entregue conforme item 4, pessoalmente, por terceiro ou via SEDEX, na PRORH da UFTM (Av. Frei
Paulino, 30, 3° andar, Bairro Abadia, Uberaba-MG - CEP 38025-180).

6.3. O candidato portador de deficiência poderá requerer atendimento especial para os dias de
realização das provas, indicando as condições de que necessita, conforme previsto no artigo 40, pa-
rágrafos 1.º e 2.º, do Decreto n.º 3.298/99, alterado pelo Decreto n.º 5.296/2004.

6.4. O laudo médico terá validade somente para este processo seletivo e não será devolvido,
assim como não serão fornecidas cópias desse laudo.

6.5. A inobservância do disposto no subitem 6.2 acarretará a perda do direito ao pleito das
vagas reservadas aos candidatos em tal condição e o não atendimento às condições especiais ne-
cessárias.

6.6. Os candidatos que, no ato da inscrição, se declararem portadores de deficiência, se
aprovados e classificados no processo, terão seus nomes publicados em lista à parte e figurarão também
na lista de classificação geral.

6.6.1. Os candidatos aprovados que se declararam portadores de deficiência deverão submeter-
se à avaliação realizada por equipe multiprofissional composta por membros do Núcleo de Atenção à
Saúde do Servidor - NASS/UFTM que decidirá sobre a sua qualificação como portador de deficiência ou
não, bem como sobre o grau de deficiência e a sua compatibilidade ou não com as atividades a serem
desenvolvidas, nos termos do artigo 43 do Decreto n.º 3.298/99, alterado pelo Decreto n.º
5.296/2004.

6.6.2. A equipe multiprofissional, responsável pela perícia, emitirá parecer conclusivo, ob-
servando as informações prestadas pelo candidato no ato da inscrição, a natureza das atividades, a
viabilidade das condições de acessibilidade e o ambiente de trabalho, a possibilidade de utilização, pelo
candidato, de equipamentos ou outros meios que habitualmente utilize e a Classificação Internacional de
Doenças apresentadas.

6.6.3. A decisão final da equipe multiprofissional será soberana e definitiva.
6.7. A reprovação na avaliação multiprofissional, ou o não comparecimento à avaliação, acar-

retará a perda do direito às vagas reservadas aos candidatos portadores de deficiência.
6.8. O candidato portador de deficiência reprovado na avaliação multiprofissional, por não ter

sido considerado deficiente, será excluído da lista de deficientes e figurará na lista de classificação
geral.

6.9. O candidato portador de deficiência reprovado na avaliação multiprofissional, em virtude de
incompatibilidade da deficiência com as atividades a serem desenvolvidas será eliminado do processo
seletivo.

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 1 3 6 / 2 0 11

N° Processo: 23089.001547/2011-66. Conveniada: CNPJ 47.358.536/0001-47 - Fase Educação e Cultura
Ltda. Objeto: A conveniada poderá oferecer oportunidades de estágio aos estudantes da UNIFESP, que
desenvolverão, obrigatoriamente, atividades relacionadas aos seus respectivos cursos. Fundamento Legal:
Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 27/06/2011 a 26/06/2016. Data de Assinatura: 27/06/2011.

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 1 2 0 / 2 0 11

N° Processo: 23089.001464/2011-77. Conveniadas: CNPJ 67.185.694/0001-60 - Grupo de Apoio ao
Adolescente e a Criança com Câncer - GRAACC e CNPJ 60.701.521/0001-06 - Fundação Bradesco.
Objeto: A conjugação de esforços das Partes no sentido de disseminar junto à comunidade escolar e do
entorno das unidades escolares da Fundação Bradesco, localizadas em todos os Estados brasileiros e no
Distrito Federal, a importância de identificar, precocemente, casos de câncer em crianças e adolescentes,
tendo em vista a possibilidade de cura de 70% dos casos, quando diagnosticados precocemente e tratados
de modo adequado. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 01/03/2010 a 28/08/2014.
Data de Assinatura: 17/05/2011.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 40/2011

A Pregoeira torna público o resultado do Pregão 40/2011. Foram declaradas vencedoras as
seguintes empresas: MERCANTIL AQUARELA SUPRIM.P/ESCRIT.E INFORM. nos itens 12, 20, 39,
40, 41; DIPROD DISTRIB.DE PROD.E COM.LTDA nos itens 15, 62; WS PRINT INFORM.LT D A
EPP nos itens 13, 14; NEOBIO COM.DE PROD.P/LABORAT.LTDA-EPP no item 51; OBAH PROD.E
SERV.P/SEGURANÇA E ENSINO LTDA nos itens 03, 16, 19, 31, 32, 34, 53, 59, 66, 68; QUALY
COMERCIAL LTDA-EPP nos itens 36, 43, 44, 45, 46, 64, 65; CONCEITUAL COM.DE EQU I P. P / L A -
BORAT. nos itens 04, 05, 48, 49, 50, 61; VETEC QUIMICA FINA LTDA nos itens 01, 06, 08, 17, 18,
24, 67, 69; SOGORB IND.E COM.LTDA-EPP no item 25; OPÇÃO PAPEIS COM.LTDA nos itens 09,
11, 22, 23, 33, 35, 37, 38.

RÉA SILVIA KIZEWSKY DA SILVA

(SIDEC - 05/08/2011) 153035-15242-2011NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 21/2011

O Pregoeiro do Hospital de Clínicas da UFTM torna público o resultado da habilitação e
proposta do Pregão Eletrônico-(SRP) de no. 21/2011, e m que foi vencedora a seguinte empresa: itens
01 e 02 - M.R.A - Comércio de Instrumentos Eletrônicos Ltda. O resultado está publicado no sitedo
comprasnet.

EDIMAR JOSÉ DE OLIVEIRA

(SIDEC - 05/08/2011) 150221-15242-2011NE800001
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6.10. As vagas definidas no subitem 6.1 que não forem providas por falta de candidatos
portadores de deficiência aprovados serão preenchidas pelos demais candidatos, observada a ordem geral
de classificação.

7. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO:
7.1. Poderá requerer a isenção da taxa de inscrição o candidato que:
7.1.1. Estiver inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (Ca-

dÚnico), de que trata o Decreto n. 6.135, de 26 de junho de 2007; e
7.1.2. For membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto n.º 6.135, de 2007.
7.2. O candidato interessado que preencher os requisitos do subitem anterior deverá entregar,

pessoalmente, por terceiro, em envelope identificado com seu nome e CPF, na PRORH da UFTM (Av.
Frei Paulino, 30 - Bairro Abadia - Uberaba/MG), no período definido no item 4, no horário de 8h às 11h
e 13h às 16h (horário oficial de Brasília/DF), o requerimento de isenção, devidamente preenchido,
conferido e assinado, disponibilizado no endereço eletrônico www.uftm.edu.br no link do respectivo
edital, contendo:

indicação do Número de Identificação Social (NIS), atribuído pelo CadÚnico; e
declaração de que atende à condição estabelecida no subitem 6.1.2. deste Edital.
7.2.1. A solicitação via postal deverá ser postada até a data limite estabelecida no item 4.
7.3. A UFTM poderá consultar o órgão gestor do CadÚnico para verificar a veracidade das

informações prestadas pelo candidato.
7.4. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, podendo responder

este, a qualquer momento, por crime contra a fé pública, o que acarretará sua eliminação do processo
seletivo, aplicando-se, ainda o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto nº 83.936, de 6 de
setembro de 1979.

7.5. Não será concedida isenção de pagamento de taxa de inscrição ao candidato que:
7.5.1. Omitir informações e/ou apresentá-las falsas;
7.5.2. Fraudar e/ou falsificar documentação;
7.5.3. Não observar a forma, o prazo e os horários estabelecidos nos subitens 7.1 e 7.2 deste

Edital.
7.6. Não será permitida, após a entrega do requerimento de isenção e dos documentos com-

probatórios, a complementação da documentação, bem como revisão.
7.7. Não haverá recurso contra o indeferimento do pedido de isenção da taxa de inscrição.
7.8. Os candidatos que tiverem seus pedidos de isenção indeferidos, poderão ainda efetivar sua

inscrição no processo seletivo, dentro do prazo estabelecido neste Edital, conforme procedimentos
descritos no item 4.

7.9. O interessado que tiver seu pedido de isenção indeferido e não efetuar o pagamento da taxa
de inscrição na forma e prazo estabelecidos, não estará regularmente inscrito no processo seletivo de que
trata este Edital.

8. DAS PROVAS

FA S E S Pontos Mínimo de acerto para
habilitação

(porcentagem)

Peso Pontua-
ção Má-

xima
1ª FASE
P R O VA

DIDÁTICA
Caráter elimi-
natório e clas-

sificatório

Aula versará sobre um tema sortea-
do dentre os constantes

do Anexo I

10 7 pontos*
(70%)

2 20

2ª FASE
Avaliação de
Títulos Cará-
ter classifica-

tório

Critérios estabelecidos
no Anexo III

10 - 3 30

Pontuação total 50

8.1. O processo seletivo constará de prova e títulos, e será realizado em fases conforme quadro
a seguir:

* Na prova didática será considerado habilitado o candidato que obtiver nota igual ou superior
a 7(sete) e, no mínimo, nota 7(sete) com a maioria dos examinadores.

8.2. Primeira Fase - Prova didática
a) Será realizada em sessão pública, com duração de 50 (cinqüenta) minutos, com tolerância de

5 minutos para mais ou para menos.
a.1) O não cumprimento do tempo estabelecido, conforme disposto no subitem anterior, incidirá

em perda de ponto em quesitos para aferição e avaliação dos candidatos, constante deste edital.
a.2) Caso a duração da apresentação da prova didática do candidato não alcance 60% (sessenta

por cento) do tempo estipulado, o candidato será automaticamente eliminado do processo seletivo.
a.3) A prova didática será gravada para efeito de registro e avaliação.
b) A prova terá caráter eliminatório e classificatório.
c) A prova didática versará sobre um dos temas constantes do Anexo I, que será sorteado pela

Comissão Examinadora, na presença dos candidatos, com antecedência de 24 (vinte e quatro) horas da
realização da prova.

d) O sorteio do tema para prova será realizado na data prevista conforme cronograma disposto
no item 4. Caso haja necessidade de formação de mais de uma turma de candidatos, o sorteio ocorrerá
por turma mantendo a antecedência mínima de 24 (vinte e quatro) horas da realização da prova.

e) O candidato que não comparecer as sessões de sorteio do tema e de apresentação da prova
didática, rigorosamente em horário estabelecido pela Comissão Examinadora, será eliminado do processo
seletivo.

e.1) No início de cada sessão do processo seletivo o candidato deverá assinar lista de presença,
sob pena de eliminação por ausência.

f) É facultado aos candidatos assistir às provas didáticas de seus concorrentes, desde que já
tenham realizado suas respectivas provas e não apresentem qualquer forma de manifestação durante a
aula dos demais candidatos.

g) O candidato poderá solicitar à Comissão Examinadora recursos audiovisuais dentre: projetor
multimídia e lousa.

h) Não serão fornecidos equipamentos de informática para preparo da apresentação.
i) A UFTM não se responsabiliza por qualquer falha dos recursos utilizados pelo candidato.
j) Serão quesitos para aferição e avaliação dos candidatos nesta prova:

Q U E S I TO S PONTUAÇÃO
Apresentação de Plano de Aula de acordo com a aula a ser ministrada, observada a
coerência didática-metodológica, contendo os seguintes itens: objetivos, conteúdo,
metodologias, recursos, avaliação e referências

1,0

Domínio teórico-prático do seu campo de saber 4,0
Organização de idéias, clareza e coerência 2,0
Comunicabilidade: espírito crítico, fluência, objetividade e adequação da Lingua-
gem

1,5

Adequação da exposição ao tempo previsto 1,5
TO TA L 10,0

k) Ao final da aula o candidato poderá ser argüido pela Comissão Examinadora sobre o tema
sorteado, com duração máxima de 30 minutos.

l) A nota de cada membro da Comissão Examinadora será a soma dos pontos atribuídos aos
quesitos de avaliação desta prova, que deverá ser registrada em formulário próprio (cartão de nota).

m) Os cartões de nota serão colocados em envelope, lacrado e rubricado por todos os membros
da Comissão Examinadora após a apresentação e avaliação didática.

n) Ao termino da apresentação da prova didática a Comissão Examinadora informará aos
candidatos, data, horário e local da sessão pública de abertura dos envelopes e divulgação do resultado
da respectiva prova.

o) Após a divulgação do resultado no sítio oficial da UFTM será obedecido o prazo para
interposição de recurso, conforme disposto no item 10.

p) A nota da prova didática será a média aritmética das notas individuais atribuídas pelos
membros da Comissão Examinadora.

q) Será considerado habilitado para segunda fase o candidato que obtiver nota igual ou superior
a 7(sete) e, no mínimo, nota 7(sete) a com a maioria dos examinadores.

r) A nota final da prova didática consistirá na média obtida multiplicada por peso 2 (dois),
conforme consta do quadro de provas.

s) É de responsabilidade do candidato, acompanhar o resultado da prova, a ser divulgado no
sítio oficial da UFTM.

8.3. Segunda Fase - Avaliação de títulos
a) Os candidatos deverão entregar à Comissão Examinadora cópia dos títulos, na mesma data

e
imediatamente após a sessão pública de divulgação do resultado da prova didática.
b) A cópia dos títulos deverá ser entregue acompanhada do Requerimento de pontuação (Anexo

III), que deverá conter a quantidade de títulos entregues, e estar com a pontuação previamente calculada
pelo candidato e sua respectiva assinatura.

c) O candidato deverá numerar cada título apresentado, de acordo com a numeração dos itens
indicados no quadro de pontuação, constante do Anexo III.

d) o requerimento de pontuação deverá ser emitido em duas vias, para que seja atestado o
recebimento dos títulos em uma das vias.

e) Deverão ser apresentados somente os títulos e documentos comprobatórios, correspondentes
aos critérios estabelecidos no Anexo III.

f) O Currículo Lattes não será objeto da avaliação de títulos
g) Receberá nota 0(zero) o candidato que não entregar os títulos na forma, no prazo e no local

estipulados neste Edital.
h) Não serão aceitos títulos encaminhados via postal, via fax ou via correio eletrônico.
i) A cópia dos títulos deverá estar autenticada em cartório ou acompanhada do original, para

autenticação de recebimento.
j) O Requerimento e a relação de títulos serão recebidos e conferidos por servidor da UFTM,

designado pela Comissão Examinadora, que atestará, formalmente, a documentação recebida, não im-
plicando esta conferência preliminar em atestado de correção e perfeição dos documentos apresen-
tados.

k) Os diplomas e/ou certificados de graduação e pós-graduação deverão vir acompanhados de
documentação ou registro comprobatório de carga horária, conteúdos e área de concentração e, quando
em língua estrangeira, deverão ser traduzidos para o português por Tradutor Público juramentado e
convalidados para o Território Nacional, de acordo com reconhecimento da CAPES.

l) Para comprovação do Tempo de Magistério e/ou Experiência Profissional, só serão aceitas
certidões ou declarações que contenham: identificação da Instituição devidamente carimbada e assinada,
duração em dias ou o início e o término do período declarado ou cópia autenticada da carteira
profissional da página de identificação (frente e verso) e das páginas dos contratos que comprovem o
período trabalhado e que especifiquem o tipo de atividade.

m) Na contagem do tempo só será considerada, para fins de pontuação, a soma de tempo
correspondente a ano completo; desprezadas as frações.

n) O tempo de experiência não será computado cumulativamente no caso de em um mesmo
período o candidato ter exercido atividades de magistério e/ou profissional em área afim em mais de um
estabelecimento, ocasião em que será considerado apenas um dos tempos, preferencialmente aquele
relativo à atividade de magistério.

o) No caso de autônomo, somente será aceito o documento que comprove prestação de serviços
devidamente registrado contendo a vigência.

p) Se o tempo for de órgão público, somente será aceita certidão ou declaração, em original,
expedida pelo órgão público competente.

q) O tempo de estágio e monitoria não será considerado para o cômputo de experiência de
magistério ou profissional.

r) Não serão avaliados os títulos apresentados fora do prazo, contendo rasuras ou que estejam
sem autenticação.

s) Cada título será considerado uma única vez, nos termos do ANEXO III.
t) Os títulos serão conferidos, validados e valorados pela Comissão Examinadora, segundo os

critérios estabelecidos no Anexo III, observando apenas a pontuação requerida pelo candidato.
u) A avaliação de títulos compreende na distribuição de pontos com limitação por item,

conforme disposto no ANEXO III.
v) A nota da avaliação de títulos será normalizada em 10 pontos, sendo este valor atribuído ao

candidato com maior pontuação. Os demais candidatos terão sua nota calculada linearmente a partir da
maior pontuação, conforme disposto no anexo III.

8.4 O resultado final do processo seletivo será publicado no sítio da UFTM, sendo de res-
ponsabilidade do candidato acompanhar a divulgação.

9 . DA COMISSÃO EXAMINADORA
9.1. A Comissão Examinadora será constituída por três ou cinco membros de elevada e

reconhecida qualificação profissional nos campos de conhecimento compreendidos pelo processo se-
letivo, ocupantes do cargo de professor com título igual ou superior ao exigido para o cargo do processo
seletivo, ao qual o examinador foi designado.

9.2. A designação dos membros da Comissão Examinadora será divulgada no sítio da
UFTM.

9.3. Será assegurado ao candidato o direito à impugnação, com efeito suspensivo, de qualquer
membro da Comissão Examinadora, no prazo de 2(dois) dias, computados a partir da publicação de que
trata o subitem anterior, por meio de exposição de motivos encaminhada à PRORH-UFTM.

9.4. Compete à Comissão Examinadora:
9.4.1. Julgar recursos interpostos contra resultado das provas e/ou resultado final do processo

seletivo;
9.4.2. Preparar, aplicar e avaliar as provas do processo seletivo.
9.4.3. Definir data, horário e local de realização das provas.
9.4.4. Elaborar e encaminhar à PRORH, relatório circunstanciado, constando o resultado do

processo seletivo.
10 . DOS RECURSOS
10.1. Cabe recurso, com efeito suspensivo, contra os resultados das provas, desde que fun-

damentado, de forma consistente, pelo candidato.
10.2. O prazo para interposição de recursos das provas será de 01(um) dia útil, a partir da

divulgação do respectivo resultado conforme itens descritos neste edital.
10.3. O recurso deverá ser dirigido à Pró-Reitoria de Recursos Humanos, por meio de re-

querimento (Anexo IV), protocolado na PRORH, situado na Av. Frei Paulino, 30 - 3º andar - Bairro
Abadia - Uberaba-MG, no horário de 8h às 11h e 14h às 16h.

10.4. Os recursos, uma vez analisados pela Comissão Examinadora, receberão decisão ter-
minativa, constituindo-se em única e última instância da UFTM.

10.5. Recursos inconsistentes serão indeferidos.
10.6. Não serão aceitos pedidos de recursos intempestivos ou promovidos por intermédio de

correio eletrônico, fax ou postal.
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10.7. Os resultados dos recursos serão divulgados no sítio da
UFTM, em prazo necessário para a conclusão da análise pela Co-
missão Examinadora.

10.8. Havendo alteração de resultado final, proveniente de
deferimento de recurso, haverá nova e definitiva publicação dos re-
sultados.

11. DA CLASSIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
11.1. A relação de candidatos aprovados no certame será

limitada na proporção estabelecida no item 2.
11.2. Os candidatos não classificados no número máximo de

aprovados indicado no item 2, ainda que tenham atingido nota mí-
nima exigida, estarão automaticamente eliminados do processo se-
letivo.

11.3. Nenhum dos candidatos empatados na última classi-
ficação de aprovados serão considerados eliminados do processo se-
letivo.

11.4. Os candidatos aprovados serão classificados por ordem
decrescente de nota final.

11.5. Na hipótese de haver empates no resultado final, serão
observados, sucessivamente, para efeito de definição da classificação,
os seguintes critérios:

a) a maior média na Avaliação dos Títulos;
b) a maior média na Prova Didática;
c) a maior nota na Prova Escrita;
d) maior tempo de Magistério em Instituição de Ensino Su-

p e r i o r.
e) candidato mais idoso.
11.6. O resultado final será homologado e publicado na Se-

ção 3 do Diário Oficial da União e no sítio da UFTM.
12. DO CONTRATO
12.1. A carga horária a ser cumprida atenderá aos cursos

oferecidos pela UFTM nos turnos da manhã, da tarde e da noite.
12.2. A contratação do Professor Substituto será pelo prazo

de seis meses.
12.2.1. No interesse das partes, os prazos poderão ser pror-

rogados nos termos da legislação vigente.
12.3. A contratação estará condicionada ao atendimento da

legislação específica dos órgãos governamentais, bem como ao in-
teresse da Administração da Universidade Federal do Triângulo Mi-
neiro.

12.4. Será permitida a contratação de servidores da Admi-
nistração Direta ou Indireta da União, dos Estados, do Distrito Fe-
deral e dos Municípios, bem como de empregados ou servidores de
suas subsidiárias e suas contratadas, desde que não ocupe cargo efe-
tivo da Carreira do Magistério de 1º e 2º Graus e de 3º Grau das
Instituições Federais de Ensino, não ocupe cargo de direção ou fun-
ção gratificada e condicionada à formal comprovação de compa-
tibilidade de horários.

12.5. A contratação será efetivada após a publicação da ho-
mologação do resultado final do Processo Seletivo no DOU - Diário
Oficial da União. O candidato que não apresentar interesse junto à
PRORH, em até 15 (quinze) dias, após a convocação, será substituído
de acordo com a ordem de classificação.

12.6. Para elaboração do contrato serão exigidos os seguintes
documentos:

a.cópia autenticada dos comprovantes dos títulos exigidos
como pré-requisitos, ou cópia acompanhada do original para ser au-
tenticada;

b.declaração de bens e rendas ou cópia da declaração do
Imposto de Renda (com a devida assinatura);

c.cópias: carteira de identidade; título de eleitor; Certidão de
Nascimento (se solteiro) ou de Casamento (se casado), PIS/PASEP;
CNH (caso possua); certidão de nascimento dos filhos menores de 21
anos e, se estudante até 24 anos, comprovante de matrícula ou men-
salidade; CTPS (páginas do número, dos dados e do 1º emprego, se
houver);

d.comprovante de quitação com as obrigações eleitorais e, se
do sexo masculino, também com as obrigações militares;

e.se estrangeiro, visto de permanência definitiva no País;
f. uma foto 3x4 recente e colorida;
g.declaração de acumulação de cargos; (disponível no

DRH)
h.declaração de que não teve contrato encerrado, há menos

de vinte e quatro meses, com fundamento na Lei 8.745/93 (disponível
no DRH).

12.7 Não poderá se contratado, candidato anteriormente con-
tratado como professor substituto, antes de decorridos 24 (vinte e
quatro) meses do encerramento do contrato anterior (Lei 8.745/93) e
nem os que participarem como Administradores de Empresas re-
gistradas em seu nome.

13. DO PRAZO DE VALIDADE DO PROCESSO SELE-
TIVO

13.1. O processo seletivo terá validade de 01(um) ano, con-
tado a partir da data de publicação da homologação do resultado final
no Diário Oficial da União, podendo, a critério da Administração, ser
prorrogado por igual período.

14 . DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
14.1 Será excluído do processo seletivo o candidato que:
a) Fizer declaração falsa ou inexata em qualquer momento

do Processo ou apresentar documentação falsa;
b) não comparecer em qualquer das provas em data e horário

estipulados em edital ou pela Comissão Examinadora;
c) For surpreendido em comunicação com outro candidato

verbalmente e/ou por escrito e/ou em consulta a anotações, livros,
cadernos ou aparelhos eletrônicos, salvo o expressamente permitido
no Edital ou pela Comissão Examinadora;

d) Retirar-se do recinto onde serão realizadas as provas sem
a devida autorização;

e) Recusar-se entregar o material das provas ao término do
tempo destinado para sua realização;

f) Não mantiver atualizado o endereço apresentado no for-
mulário de inscrição, e/ou não mencionar no formulário qualquer
dado ali solicitado, imprescindível para sua exata localização. Even-
tuais alterações devem ser formalizadas à PRORH/UFTM;

g) Não for considerado apto física e mentalmente para os
exercícios das atividades típicas do cargo a que concorreu.

14.2. A aprovação no processo seletivo gera para o candidato
apenas a expectativa de direito à contratação, observadas as dis-
posições legais pertinentes e o interesse e conveniência da Insti-
tuição.

14.3. A contratação dos candidatos obedecerá à estrita ordem
de classificação.

14.3.1. Não haverá em hipótese alguma, opção pelo can-
didato habilitado, de transferência para o final da relação de apro-
vados publicada no Diário Oficial da União.

14.4. A jornada de trabalho do professor poderá ser alterada,
conforme legislação, no interesse da Instituição.

14.5. O candidato selecionado deverá, preferencialmente,
atuar no Instituto em que for vinculado, em Unidades Temáticas ou
disciplinas correlatas, e, no interesse da Administração, se integrar às
atividades de ensino, pesquisa e extensão, como também se envolver
em outras atividades acadêmicas, administrativas e de gestão que lhe
forem atribuídas.

14.6. Os candidatos aprovados, dentro do limite de clas-
sificação, não poderão recolher relação de títulos e comprovantes,
entregues para efeito de avaliação de títulos.

14.6.1. Os títulos e comprovantes dos candidatos eliminados
do processo seletivo, em razão do limite de aprovados, conforme
previsto no item 2, poderão ser recolhidos pelos respectivos can-
didatos no prazo máximo de 10 dias, a contar da homologação do
resultado do processo seletivo. Após esse prazo, os comprovantes que
ainda permanecerem na Instituição poderão ser incinerados.

14.7. Não será fornecido ao candidato qualquer documento
comprobatório de participação no processo seletivo ou de classi-
ficação, valendo para esse fim, a homologação publicada na seção 3
do Diário Oficial da União.

14.8. O presente edital encontra-se disponível no sitio da
UFTM.

14.9. Os casos omissos serão resolvidos pelo Reitor da
UFTM.

VIRMONDES RODRIGUE JUNIOR

PREGÃO Nº 144/2011

O Pregoeiro faz saber a quem possa interessar que a empresa
vencedora foi: GRAFICA E EDITORA CONCEPT LTDA ME,
ITEM:01

JOSE DIVINO DA SILVA

(SIDEC - 05/08/2011) 154043-15260-2011NE800143

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL DE 5 DE AGOSTO DE 2011
RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Pró-Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal
de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação
de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/nº
1.046, de 12 de dezembro de 2008, do Reitor da Universidade Federal
de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16 de de-
zembro de 2008, seção 2, p. 16; conforme o Edital nº 050/2011,
publicado no D. O. U. em 17 de junho de 2011, página 70, seção 3,
cujas retificações foram publicadas, respectivamente, em 20 de junho
de 2011, página 69, seção 3 e em 30 de junho de 2011, página 56,
seção 3, HOMOLOGA e torna público, o resultado do Processo
Seletivo Simplificado, realizado pela FACULDADE DE EDUCA-
ÇÃO FÍSICA, da seguinte forma:

Homologação nº 074
Área: Fisioterapia. Sub-área: Fisioterapia na Saúde da Mu-

lher, Recursos Terapêuticos Manuais e Físicos e Fisioterapia na Aten-
ção Básica.

Nº de vagas: 01.
Regime de Trabalho: 40(quarenta) horas semanais.
CANDIDATOS CLASSIFICADOS
1º lugar: Ana Paula Magalhães Resende Bernardes.
2º lugar: Junia Leonni Dourado de Almeida Lima.
3º lugar: Kelly Christina de Faria.
4º lugar: Tânia Maria da Silva Mendonça.
O Pró - Reitor de Recursos Humanos da Universidade Fe-

deral de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a
delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Por-
taria/R/nº 1.046, de 12 de dezembro de 2008, do Reitor da Uni-
versidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da
União de 16 de dezembro de 2008, seção 2, p. 16; conforme o Edital
nº 052/2011, publicado no D. O. U. em 20 de junho de 2011, página
68, seção 3, HOMOLOGA e torna público, o resultado do Processo
Seletivo Simplificado, realizado pelo INSTITUTO DE BIOLOGIA,
da seguinte forma:

Homologação nº 075
Área: MORFOFISIOLOGIA VEGETAL.
Nº de vagas: 01.
Regime de Trabalho: 40(quarenta) horas semanais.
CANDIDATOS CLASSIFICADOS
1º lugar: Edson Simão.
2º lugar: Letícia Silva Souto.
3º lugar: Patrícia Borges Pita.
Área: ECOLOGIA.
Nº de vagas: 01.
Regime de Trabalho: 40(quarenta) horas semanais.
CANDIDATOS CLASSIFICADOS
1º lugar: Francielle Paulina de Araújo.
2º lugar: Sérgio de Faria Lopes.
3º lugar: Vanessa Stefani Sul Moreira.
O Pró - Reitor de Recursos Humanos da Universidade Fe-

deral de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a
delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Por-
taria/R/nº 1.046, de 12 de dezembro de 2008, do Reitor da Uni-
versidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da
União de 16 de dezembro de 2008, seção 2, p. 16; conforme o Edital
nº 053/2011, publicado no D. O. U. em 20 de junho de 2011, página
69, seção 3, HOMOLOGA e torna público, o resultado do Processo
Seletivo Simplificado, realizado pelo INSTITUTO DE CIÊNCIAS
BIOMÉDICAS, da seguinte forma:

Homologação nº 076
Área: MICROBIOLOGIA.
Nº de vagas: 01.
Regime de Trabalho: 40(quarenta) horas semanais.
CANDIDATAS CLASSIFICADAS
1º lugar: Karine Spirandelli Carvalho Naves.
2º lugar: Renata Cristina Cezario.

SINÉSIO GOMIDE JÚNIOR

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO
INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-

BRASILEIRA
DIRETORIA DE FINANÇAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 5/2011

Nº Processo: 13113/11-41 . Objeto: Fornecimento de agua e esgoto
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, Ca-
put, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Inviabilidade de competiçaõ De-
claração de Inexigibilidade em 14/07/2011 . LUIS CARLOS UCHOA
SAUNDERS . Pro-reitor de administração .

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 151/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Serviços de reprografia de projetos. Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de
14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av.João Naves de Ávila, 2121 Campus
Santa Mônica - UBERLANDIA - MG . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br
. Informações Gerais: O Edital encontra-se disponivel no site:www.li-
citacoes.ufu.br

(SIDEC - 05/08/2011) 154043-15260-2011NE800143

PREGÃO Nº 152/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Estação Agrometeorológica Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Av.João Naves de Ávila, 2121 Campus Santa
Mônica - UBERLANDIA - MG . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br . In-
formações Gerais: O Edital encontra-se disponivel no site:www.li-
citacoes.ufu.br

(SIDEC - 05/08/2011) 154043-15260-2011NE800143

PREGÃO Nº 153/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Coletor de Dados Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Av.João Naves de Ávila, 2121 Campus Santa
Mônica - UBERLANDIA - MG . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br . In-
formações Gerais: O Edital encontra-se disponivel no site:www.li-
citacoes.ufu.br

LUIZ ROBERTO SOUZA VIEIRA
Diretor de Compras e Licitações

(SIDEC - 05/08/2011) 154043-15260-2011NE800143

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 137/2011

O Pregoeiro faz saber a quem possa interessar que as em-
presas vencedoras foram: GELSAM COM. LTDA ME,ITEM:02;
L&R MAT. PARA CONSTRUÇAO LTDA ITEM:01

(SIDEC - 05/08/2011) 154043-15260-2011NE800143
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Ratificação em 14/07/2011 . FRANCISCO FERREIRA NETO . Di-
retor de Finanças . Valor: R$ 30.000,00 . Contratada :COMPANHIA
DE AGUA E ESGOTO DO CEARA CAGECE . Valor: R$
30.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 158565-26442-2011NE800001

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL
DO PARANÁ

EDITAL No- 40, DE 3 DE AGOSTO DE 2011
RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-
RAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, homologa o resultado
final do Concurso Público de Provas e Títulos destinado ao pro-
vimento de cargos do Grupo Magistério, Categoria Funcional de
Professor de Ensino Superior, Classe "Adjunto", para atender o Cam-
pus Londrina, de que trata o Edital nº 47/2011-DIRGEP, publicado no
D.O.U. de 01.07.2011, seção 3, página 70.

O concurso será válido por 01 (um) ano, podendo ser pror-
rogado por igual período, mediante ato próprio da autoridade com-
petente.

RELAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS

Área/Subárea: Geologia/ Geotecnia Ambiental, Poluição do solo e da água subterrânea e
Monitoramento Ambiental
classificação nome Média final
1° MAURÍCIO MOREIRA DOS SANTOS 69,69
2º PETRÔNIO RODRIGO MELLO MONTEZUMA 60,81
3º REGLA TOUJAGUEZ LA ROSA MASSAHUD 50,58

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

CAMPUS DOIS VIZINHOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 23/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Equipamentos e Ferra-
mentas de Informática. Total de Itens Licitados: 00016 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h30 . ENDEREÇO:
Estrada para Boa Esperança KM 04 Comunidade São Cristóvão -
DOIS VIZINHOS - PR. Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 09h01 site www.comprasnet.gov.br

FELIPE DE ALMEIDA KOGA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153991-15246-2011NE900232

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2011 publicado no D.O.
de 01/07/2011, Seção 3, Pág. 70. Onde se lê: Vigência: 16/05/2011 a
16/08/2011 Leia-se : Vigência: 16/05/2011 a 11/11/2011

(SICON - 05/08/2011) 153991-15246-2011NE900232

CAMPUS CAMPO MOURÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 12/2011

A empresa vencedora do certame foi:Planservice terceira-
zação de serviços ltda, CNPJ 04970088/0001-25, item 01.

REGINALDO FRANKLIN LIVON
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153251-15246-2011NE800069

CAMPUS CORNÉLIO PROCÓPIO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 4/2010. Nº Processo: 23064007101201042.
Contratante: UNIVERSIDADE TECNOLOGICA FEDERAL -DO
PARANA. CNPJ Contratado: 02460552000108. Contratado : MARIO
AUGUSTO DE OLIVEIRA E CIA -.LTDA.. Objeto: Alteração da
cláusula sexta Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 08/08/2011
a 26/05/2012. Data de Assinatura: 02/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 153176-15246-2011NE000103

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais bibliográficos
através de registro de preços Total de Itens Licitados: 00266 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO:
Avenida Alberto Carazzai, 1640 Centro - CORNELIO PROCOPIO -
PR . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site

www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
10h05 site www.comprasnet.gov.br

RODOLFO CACITA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 153176-15246-2011NE000103

CAMPUS MEDIANEIRA

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 14/2011

Comunicamos aos interessados que na referida licitação, fo-
ram vencedoras as empresas: R.S.P. Peres - Prod. de Limpeza, CNPJ:
107878070001-70, item 01 no valor R$ 1.844,00. Disdet Planalto
Produtos de Limpeza Ltda, CNPJ: 037846720001-23o tem 02 no
valor R$ 3.400,00.

(SIDEC - 05/08/2011) 153029-15246-2011NE800001

PREGÃO Nº 15/2011

Comunicamos aos interessados que na referida licitação fo-
ram vencedoras as empresas: Medianeira Mat. p/ Construção Ltda,
CNPJ: 01309325/0001-13 os itens: 01, 02, 03 e 04, no valor R$
893,00. Ceifagril Com. de Peças e Implementos Agricolas Ltda,
CNPJ: 79210035/0001-05 o item 05 na valor R$ 578,98. Minas Fer-
ramentas S/A, CNPJ: 17194994/0001-27 o item 06 na valor R$
2.700,00.

(SIDEC - 05/08/2011) 153029-15246-2011NE800001

PREGÃO Nº 16/2011

Comunicamos aos interessados que na referida licitação fo-
ram vencedoras as empresas: Luminus Comercial Elétrica Ltda- EPP,
CNPJ: 07885913/0001-81 os itens 01 e 02 no valor R$ 766,25. MF
Lampadas Especiais Ltda, CNPJ: 12966447/0001-07, os itens 03 e 04
no valor R$ 1.634,70. Polyprint - Informática Ltda EPP, CNPJ:
03747149/0001-27 o item 05 no valor R$ 6.799,80.

(SIDEC - 05/08/2011) 153029-15246-2011NE800001

PREGÃO Nº 19/2011

Comunicamos aos interessados que na referida licitação foi
vencedora a empresa: Eletro Brasil Comercial Ltda, CNPJ:
03503185/0001-45 no valor R$ 5.888,00

(SIDEC - 05/08/2011) 153029-15246-2011NE800001

PREGÃO Nº 21/2011

Comunicamos aos interessados que na referida licitação fo-
ram vencedoras as empresas: Ferramentas Gerais Comercio e Im-
portação S/A, CNPJ: 92664028/0027-80 os itens 01, 03, 04 e 06 no
valor R$ 3.898,38. Furoexpress Industria e Comercio de Grades e
Chapas, CNPJ: 07707181/0001-30 o item 02 no valor R$ 850,00.

ANTONIO LUIZ BAÚ
Diretor-Geral

(SIDEC - 05/08/2011) 153029-15246-2011NE800001

CAMPUS CURITIBA

EXTRATO DE CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA No- 1 / 2 0 11

COOPERADOS: A Universidade Tecnológica Federal do Paraná -
Campus Curitiba, CNPJ nº 75.101.873/0008-66 e COPEL Geração e
Transmissão - GERTRA, CNPJ 04.370.282/0001-70. OBJETO: Rea-
lização de pesquisas científicas na área de políticas públicas para o
setor de energia. VIGÊNCIA: 36 meses. DATA DE ASSINATURA:
02/08/2011. ASSINAM: Jaime de Oliveira Kunn e Jorge Andriguetto
Junior, pela COPEL Geração e Transmissão - GERTRA, e Marcos
Flávio de Oliveira Schiefler Filho, pela UTFPR.
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Ministério da Fazenda
.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

NO DISTRITO FEDERAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 21/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de preStação de serviços
customização e desenvolvimento de software, consultoria, suporte
técnico e garantia de funcionamento, com vistas à adequação e plena
utilização das funcionalidades e potencialidades dos softwares pú-
blicos CACIC, OASIS e LIGHT BASE. Total de Itens Licitados:
00009 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
ENDEREÇO: Saus Quadra 06 Bl. "O" Ed. Órgãos Centrais Asa sul -
BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 14h01 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O edital estará disponível no site www.comprasnet.gov.br

MÁRIO FERREIRA ALVES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 170531-00001-2011NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 19/2011

Comunico o resultado da licitação em epígrafe que teve a
empresa FINO SABOR INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CNPJ
00.354.138/0001-99 vencedora do registro de preços com o valor
unitário de R$ 7,89 (sete reais e oitenta e nove centavos) para pacote
de café 1 kilo. Os autos encontram-se a disposição dos interessa-
dos.

MÁRIO FERREIRA ALVES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 170531-00001-2011NE800001

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 4/2010. Nº Processo: 10783000754200908.
Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado:
30964795000119. Contratado : CEP SERVIÇOS E PROJETOS LT-
DA -Objeto: O presente Termo Aditivo tem por finalidade suprimir
um posto de Auxiliar de Mecânico de Refrigeração e acrescer um
posto de Oficial Polivalente. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93.
Vigência: 04/08/2011 a 29/03/2012. Valor Total: R$609.032,64. Fon-
te: 100000000 - 2011NE800258. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170100-00001-2011NE800003

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 11/2010. Nº Processo: 10783000095201035.
Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado:
02841990000388. Contratado : AFEQUE SERVIÇOS DE VIGILAN-
CIA LTDAObjeto: Este presente Termo Aditivo tem por finalidade
prorrogar o prazo de vigência do contrato nº 11/2010 no período de
08/08/2011 a 07/08/2012. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vi-
gência: 08/08/2011 a 07/08/2012. Valor Total: R$1.200.000,00. Fonte:
157000000 - 2011NE800154. Data de Assinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170100-00001-2011NE800003

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
EM GOIÁS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 48/2011

Nº Processo: 10180000270201164 . Objeto: Contratação da empresa
CELG Distribuição S.A-CELD-D de fornecimento de energia elétri-
ca - estrutura tarifária convencional para atender a sede nova da
SAMF/GO/TO. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 24, inciso XXII, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Atender as
necessidades da Samf/GO/TO. Declaração de Dispensa em
04/08/2011 . VICTOR DANIEL GOMES . Responsável pelo Re-
cursos Logísticos do MF em GO/TO . Ratificação em 04/08/2011 .
CARLOS ROBERTO NERI MATOS . Superintendente do MF em
GO/TO . Valor: R$ 46.500,00 . Contratada :CELG DISTRIBUIÇÃO
S.A. - CELG D . Valor: R$ 46.500,00

(SIDEC - 05/08/2011) 170195-00001-2011NE800306

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NO RIO GRANDE DO SUL

GERÊNCIA DE RECURSOS LOGÍSTICOS
DIVISÃO DE SUPRIMENTOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 11/2009. Nº Processo: 11080006154200925.
Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado:
73421679000166. Contratado : ENGEPORTO ENGENHARIA LTDA
-Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato por mais 20(vinte)
meses, a contar de 09.08.2011 até 08.04.2013. Fundamento Legal: Lei
nº 8.666/93 Vigência: 09/08/2011 a 08/04/2013. Valor Total:
R$3.409.787,80. Fonte: 100000000 - 2011NE800014. Data de As-
sinatura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170175-00001-2011NE800024

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA
NACIONAL

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato de Vinculação de Receitas e de Transferência de
Crédito em Contragarantia. FINALIDADE: Constituir garantias, em
favor da União, relativamente à garantia prestada no empréstimo
externo a ser concedido ao Estado de São Paulo, para financiamento
parcial do Programa "Várzeas do Tietê, junto Banco Interamericano
de Desenvolvimento-BID. PARTES: A União; o Estado de São Paulo;
e o Banco do Brasil S/A, na qualidade de interveniente depositário de
receitas e Agente Financeiro da União. PROCESSO Nº:
17944.001430/2010-71. VALOR: US$ 115.700.000,00 (cento e quin-
ze milhões e setecentos mil dólares dos Estados Unidos da América)
de principal. DATA DE CELEBRAÇÃO: 13 de julho de 2011. RE-
PRESENTANTES: Pela União, a Procuradora da Fazenda Nacional,
ANA LÚCIA GATTO DE OLIVEIRA; pelo Estado, seu Secretário da
Fazenda do Estado de São Paulo, ANDREA SANDRO CALABI;
pelo Banco do Brasil, seu Diretor, PAULO ROBERTO LOPES RIC-
CI. Testemunhas: ESTER LOPES R. DE OLIVEIRA e VIRGÍNIA
LANA DOS SANTOS CHALUB.

RETIFICAÇÃO

Na Inexigibilidade de Licitação Nº 3/2011 publicada no D.O.
de 05/08/2011, Seção 3 Pág. 91 , Onde se lê: INSTITUTO BRA-
SILIENSE DE DIREITO-PUBLICO IDP LTDA Valor: R$ 9.784,32
Leia-se : INSTITUTO BRASILIENSE DE DIREITO-PUBLICO IDP
LTDA Valor: R$ 10.000,00

(SIDEC - 05/08/2011)

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL
DO BRASIL

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS
2ª REGIÃO FISCAL

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
NO AEROPORTO INTERNACIONAL EDUARDO

GOMES

AVISO DE LICITAÇÃO
LEILÃO Nº 2/2011

MERCADORIAS: Eletrônicos, aeronave, insumos industriais e ma-
teriais diversos.
REALIZAÇÃO: Abertura da Sessão Pública - classificação e or-
denação das propostas (horário oficial de Brasília): 25 de agosto de
2011, às 09:00h.
Abertura da Sessão Pública para Lances (horário oficial de Brasília):
25 de agosto de 2011, às 14:00h.
LOCAL: Consultar a seguinte página da Internet www.receita.fa-
zenda.gov.br, acesso ao Centro Virtual de Atendimento ao Contri-
buinte (e-CAC), opção de atendimento "Sistema de Leilão Eletrô-
nico".
CLIENTELA: Pessoas Jurídicas inscritas no CNPJ, que atenderem às
exigências do edital.
FORMA DE PAGAMENTO: À vista ou mediante sinal de 20% e o
restante até 08 (oito) dias, em moeda corrente do País.
EXPOSIÇÃO DAS MERCADORIAS: No período de 18 a 23 de
agosto de 2011, das 08h30 às 11h30 e das 14h00 às 16h30 (horário
local), no local constante do edital.
EDITAL E INFORMAÇÕES: À disposição na Alfândega da Receita
Federal do Brasil no Aeroporto Eduardo Gomes - Av. Santos Dumont,
nº 1350, TECA III, 2º andar, sala da SAPOL, bairro Tarumã, Ma-
naus/AM -, no horário das 8h30 às 11h30 e das 14h00 às 16h30
(horário local), e no site www.receita.fazenda.gov.br, ou ainda pelo
telefone (92) 3652-1468.

Manaus, 4 de agosto de 2011.
RENATO ANDRÉ BEZERRA CABRAL

Presidente da Alfândega

3ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM FORTALEZA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 7/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada em
serviço de limpeza e conservação, com fornecimento de material a
serem executados nas depedências das unidades administrativas ju-
risdicionadas à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Fortaleza
- DRF/FOR, situadas nas cidades de Aracati, Baturité, Caucaia, Ita-
pipoca, Maranguape, Quixadá, Quixeramobim e Russas. Total de
Itens Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h30 e de
13h às 17h30 . ENDEREÇO: Rua Barão de Aracati,909 Meireles -
FORTALEZA - CE . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
19/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

ROBERTO FERREIRA ANCHIETA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

4ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM MOSSORÓ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 10/2010. Nº Processo: 13433000093201012.
Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado:
04796188000187. Contratado : RENT A CAR LOCADORA LTDA -
Objeto: Redução no quantitativo de ASG envolvidos na execução do
contrato de limpeza e conservação da DRF/Mossoró e unidades ju-
risdicionadas.Fundamento Legal: Art. 65, § 1¨ da Lei 8.666/93. Vi-
gência: 01/08/2011 a 31/12/2011. Valor Total: R$47.223,30. Fonte:
150251030 - 2011NE800004. Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM RECIFE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2011

Nº Processo: 19647004231201186. Contratante: MINISTERIO DA
FAZENDA -CNPJ Contratado: 02449992015510. Contratado : VIVO
S.A. -Objeto: PROC.196470042312011-86.Contratação de serviços de
acesso movel a internet(Banda Largacom tecnologia 3G) que entre si
celebram a Delegacia da Receita Federal do Brasil em Recife/PEe a
empresa VIVO S.A. Vigencia: 01.08.2011 a 3107.2012.
2011NE800477.UG.170059/0001 Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e
10.520/2002 Decretos 5.450/3.931 de 2001 alterado pelo De creto
4.342/2002. Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total:
R$59.880,00. Fonte: 150251030 - 2011NE800477. Data de Assina-
tura: 27/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

5ª REGIÃO FISCAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 36/2010. Nº Processo: 10507000178201093.
Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -CNPJ Contratado:
08872024000142. Contratado : CALDAS SERVICE LTDA-ME -Ob-
jeto: Prorrogar a vigencia contratual pelo prazo de 12 (doze) meses,
conforme previsão constante na Cláusula Terceira do contrato nº
36/2010. Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 06/08/2011 a
05/08/2012. Valor Total: R$48.200,00. Fonte: 150251030 -
2011NE800006. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 10/2011

O Chefe da Dipol SRRF05 torna público o resultado de
julgamento do pregão SRRF/05 nº 10/2011 edeclara vencedora do
certame a empresa: Executiva Comércio de Maquinas e Equipamen-
tos Ltda, CNPJ nº 14.729.826/0001-09 para os itens 01 e 02 com
valores globais respecitvamente de R$ 9.000,00 e R$ 9.384,00.

VALDIR LEMOS COUTO

(SIDEC - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM VITÓRIA DA CONQUISTA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 00041/2010, subrogado pelaUASG: 170078 -
SUP.REGIONAL RECEITA FEDERAL 5A.RF/BA. Nº Processo:
10540000753201041. Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -
CNPJ Contratado: 08872024000142. Contratado : CALDAS SER-
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VICE LTDA-ME -Objeto: O presente termo aditivo tem por ob-
jetoinformar a dotacao orcamentaria e nota de empenho para atender
as despesas inerentes a execucao do contrato no exercicio de 2011.
Fundamento Legal: Lei 8666/1993 Vigência: 20/07/2011 a
31/12/2011. Valor Total: R$29.900,04. Fonte: 175017294 -
2011NE800111. Data de Assinatura: 20/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE800111

7ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

NO RIO DE JANEIRO I

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 125, DE 21 DE JULHO DE 2011

A DELEGADA ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO
BRASIL NO RIO DE JANEIRO I, pelo presente Edital, no uso de
suas atribuições, definidas no Regimento Interno da Secretaria da
Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF n° 125, de 04
de março de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 06 de
março de 2009 e na forma estabelecida no art. 23, § 2º, inciso IV, do
Decreto nº 70.235/72, em conformidade com o disposto no art. 30, §
1º, da Instrução Normativa RFB nº 1.005, de 2010, INTIMA a pessoa
jurídica BASSINI - CONSULTORIA, PARTICIPAÇÕES E EMPRE-
ENDIMENTOS LTDA, CNPJ nº 04.748.556/0001-11 a regularizar
sua situação perante o Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ
ou contrapor suas razões à representação protocolizada no processo
administrativo nº 12898.002488/2009-88, no prazo de trinta dias, con-
tados desta publicação.

A inscrição no CNPJ da pessoa jurídica acima mencionada
fica desde já SUSPENSA e o não atendimento à presente intimação
implicará na declaração de inaptidão no aludido cadastro atendendo
ao preceituado no art.39, inc. I e II da citada IN.

As mencionadas contrarrazões deverão ser apresentadas por
escrito, devidamente assinadas por representante legal da pessoa ju-
rídica e a respectiva documentação, relacionada e entregue no pro-
tocolo de qualquer CAC (Centro de Atendimento ao Contribuinte)
localizado no município do Rio de Janeiro, no período das 10 às 16
horas. Os endereços dos CAC poderão ser obtidos na página da
internet desta RFB: "www.receita.fazenda.gov.br".

FERNANDA FREIRE VIRGENS

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 128, DE 26 DE JULHO DE 2011

A DELEGADA ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO
BRASIL NO RIO DE JANEIRO I, no uso de suas atribuições re-
gimentais, tendo em vista que a contribuinte LIANA SCHECHTER,
CPF nº 401.028.157-04, não foi encontrada em seu domicílio fiscal,
constante do cadastro de pessoa física do Ministério da Fazenda, vem
pelo presente Edital, com base no disposto no art. 23, § 1º, inciso III
e § 2º, inciso IV, do Decreto nº 70.235/72, cientificá-la do pros-
seguimento da ação fiscal instaurada pelo MPF 07.1.08.00-2010-
01941-9 e do Termo de Reintimação Fiscal Nº 04, bem como intimá-
la a comparecer no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados do 15º
(décimo quinto) dia da publicação deste Edital, na Divisão de Fis-
calização, situada na Avenida Presidente Antônio Carlos, nº 375, 2o
andar- sala 238 - grupo 10 - Centro, Rio de Janeiro - RJ, no horário
das 10 às 16 horas, para comprovar, mediante documentação hábil e
idônea, a origem dos recursos creditados em contas de depósitos ou
de investimentos mantidas junto a instituições financeiras, de sua
titularidade, relativos ao ano-calendário de 2007 (Exercício Fiscal de
2008).

FERNANDA FREIRE VIRGENS

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 129, DE 28 DE JULHO DE 2011

A DELEGADA ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO
BRASIL NO RIO DE JANEIRO I, no uso de suas atribuições re-
gimentais, tendo em vista que o contribuinte CARLOS ALEXAN-
DRE BARBOSA RAMOS, CPF nº 552.312.177-00, não foi encon-
trado em seu domicílio fiscal, constante do Cadastro de Pessoa Física
(CPF) do Ministério da Fazenda, vem pelo presente Edital, com base
no disposto no art. 23, § 1º, inciso III e § 2º, inciso IV do Decreto nº
70.235/72, cientificá-lo do início do procedimento de DILIGÊNCIA
instaurado pelos MPF D 07.1.08.00-2011-01553-0 e MPF D
07.1.08.00-2011-01554-9, relativos aos processos administrativos nºs
15471.002214/2008-15 e 15471.002213/2008-62 e intimá-lo a com-
parecer no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados do 15º (décimo
quinto) dia da publicação deste Edital, na Divisão de Fiscalização,
situada na Avenida Presidente Antônio Carlos, nº 375 - 2º Andar -
Sala 227 - Porta 1 - Centro - Rio de Janeiro - RJ, no horário das 10
às 16 horas, para prestar as informações que lhe forem demandadas
pelo Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil responsável pelo
mencionado procedimento. O não atendimento ao presente Edital, no
prazo estipulado, resultará no prosseguimento do processo acima com
as informações de que se dispuserem.

FERNANDA FREIRE VIRGENS

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 131, DE 28 DE JULHO DE 2011

A DELEGADA ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO
BRASIL NO RIO DE JANEIRO I, no uso de suas atribuições re-
gimentais, pelo presente Edital, cientifica o contribuinte MARCOS E
RAIANE AUTO CENTER AUTOMOVEIS LTDA, CNPJ nº
07.311.852/0001-49, do prosseguimento da ação fiscal instaurada pelo
MPF 07.1.90.00-2009-01774-1, tendo em vista o mesmo não ter sido
encontrado no domicílio fiscal constante do cadastro nacional de
pessoa jurídica (CNPJ) do Ministério da Fazenda, e seus responsáveis
não atenderem às intimações expedidas.

2. O presente Edital vale como intimação ao contribuinte
acima identificado, na forma do disposto do art. 23, § 1º, inciso III e
§ 2º, inciso IV, do Decreto nº 70.235/72, determinando-se que no
prazo de 20 (vinte) dias, contados do 15º (décimo quinto) dia da
publicação deste Edital, deva o contribuinte justificar e apresentar os
elementos contidos no Termo de Intimação de 28/07/2011, bem como
informar e comprovar, mediante documentação hábil e idônea, a ori-
gem dos recursos e o oferecimento à tributação dos valores constantes
nos demonstrativos de cartão de crédito e débito, de sua titularidade,
relativas ao período de 01/2006 a 12/2006, conforme Termo de In-
timação, que se encontra à sua disposição na Divisão de Fiscalização,
situada na Avenida Presidente Antônio Carlos, nº 375, 2o andar, sala
238, Centro, Rio de Janeiro - RJ, no horário das 10 às 16 horas.

3. Os documentos solicitados deverão ser entregues neste
mesmo local e horário.

4. O não atendimento à intimação fiscal, no prazo acima
estipulado, ensejará o lançamento de ofício, nos termos da legislação
tributária vigente, com as informações que se dispuserem.

FERNANDA FREIRE VIRGENS

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 132, DE 3 DE AGOSTO
DE 2011

A DELEGADA ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO
BRASIL NO RIO DE JANEIRO I, no uso de suas atribuições re-
gimentais, pelo presente Edital, cientifica o contribuinte CENOTEC
CONSTRUTORA LTDA, CNPJ nº 01.146.882/0001-60, da lavratura
do Auto de Infração, dos demonstrativos e planilhas anexos e do
Termo de Verificação Fiscal, insertos no processo administrativo fis-
cal nº 12448.730578/2011-85, tendo em vista o mesmo não ter sido
encontrado no domicílio fiscal constante do Cadastro Nacional de
Pessoas Jurídicas (CNPJ) do Ministério da Fazenda, e seus respon-
sáveis não atenderam às intimações expedidas.

2. O presente Edital vale como intimação ao contribuinte
acima identificado, na forma do disposto no art. 23, § 1º, inciso III,
e § 2º, inciso IV, do Decreto nº 70.235/72, determinando-se que no
prazo de 30 (trinta) dias, contados do 15º (décimo quinto) dia da
publicação deste Edital, deva o contribuinte efetuar o pagamento do
débito constante do referido processo administrativo ou apresentar
impugnação à exigência fiscal, nos termos dos artigos 15, 16 e 17 do
Decreto nº 70.235/72, dirigida ao Delegado da Receita Federal do
Brasil de Julgamento no Rio de Janeiro.

3. Caso o contribuinte não efetue o pagamento do débito
nem apresente impugnação à exigência fiscal supracitada, no prazo
mencionado, o presente Edital passa a valer, também, como intimação
para cobrança amigável do débito, com trinta dias adicionais de
prazo, contados do vencimento do prazo indicado no item 2, nos
termos do art. 21 do Decreto nº 70.235/72.

4. Decorrido o prazo de cobrança amigável mencionado no
item 3, sem que tenha ocorrido o pagamento do débito, fica o con-
tribuinte cientificado de que o processo administrativo será enca-
minhado à Procuradoria da Fazenda Nacional, para inscrição do dé-
bito em Dívida Ativa da União, conforme disposto no art. 21, § 3º, do
Decreto nº 70.235/72.

5. O processo acima referido encontra-se à disposição do
interessado, ou de pessoa legalmente autorizada, nos dias úteis, no
horário de 10 às 16 horas, na Divisão de Controle e Acompanha-
mento Tributário - DICAT, Sala 411 da DRF/RJ I, situada na Avenida
Presidente Antônio Carlos, nº 375, Centro, Rio de Janeiro/RJ.

FERNANDA FREIRE VIRGENS

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
NO RIO DE JANEIRO II

EDITAL Nº 100, DE 5 DE AGOSTO DE 2011

O Delegado da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro
II, no uso de suas atribuições regimentais, pelo presente edital, IN-
TIMA ao representante legal de empresa NASCIMENTO COSTA
TRANSPORTE E REPRESENTAÇÕES LTDA, CNPJ nº
04.596.329/0001-18 PARA COMPARECIMENTO, no prazo de 15
dias a contar da publicação deste, munido de identidade e/ou nova
procuração, (original e cópia ou cópia autenticada) dos Autos de
Infração, 37.163.567-5, 37.163.563-2 e 37.163.570-5 insertos nos pro-
cessos administrativos fiscais nº 18.471.002455/2008-44,
18471.002459/2008-22 e 18471.002458/2008-88 tendo em vista que
ela não foi encontrada no domicílio fiscal constante do Cadastro
Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) do Ministério da Fazenda e que
seus responsáveis não atenderam às intimações expedidas.

2. O presente Edital vale como intimação à contribuinte
acima identificada, na forma do disposto no art. 23, §1º, inciso III, e
§2º, inciso IV, do Decreto nº 70.235/72, determinando-se que, no
prazo de 30 (trinta) dias, contados do 15º (décimo quinto) dia da
publicação deste Edital, deva a contribuinte efetuar o pagamento do
débito constante do referido processo administrativo ou apresentar
impugnação à exigência fiscal, nos termos dos artigos 15, 16 e 17 do

Decreto nº 70.235/72, dirigida ao Delegado da Receita Federal do
Brasil de Julgamento no Rio de Janeiro.

3. Caso a contribuinte não efetue o pagamento do débito nem
apresente impugnação à exigência fiscal supracitada, no prazo men-
cionado, o presente Edital passa a valer, também, como intimação
para cobrança amigável do débito, com trinta dias adicionais de
prazo, contados do vencimento do prazo indicado no item 2, nos
termos do art. 21 do Decreto nº 70.235/72.

4. Decorrido o prazo de cobrança amigável mencionado no
item 3, sem que o pagamento seja efetuado, fica a contribuinte cien-
tificada de que o processo administrativo será encaminhado à Pro-
curadoria da Fazenda Nacional, para inscrição do débito em Dívida
Ativa da União, conforme disposto no art. 21, § 3º, do Decreto nº
70.235/72.

5. O processo acima referido encontra-se à disposição da
interessada, ou de pessoa legalmente autorizada, nos dias úteis, no
horário de 13.30 às 16 horas, no(a) DICAT/DRF/RJO II, situado(a) na
Av. Pres. Antonio Carlos, nº 375 sala 209, Centro, Rio de DE-
LEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE
JANEIRO II.

LUIZ AUGUSTO DO COUTO CHAGAS

INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
NO RIO DE JANEIRO

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 44, DE 29 DE JULHO DE 2011

O Inspetor-Chefe da Receita Federal do Brasil no Rio de
Janeiro, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 307,
inciso VI da Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, e em
conformidade com os parágrafos 1º e 2º, inciso IV, do artigo 23, do
Decreto nº 70.235, de 06 de março de 1972, com a redação que lhe
foi dada pelo artigo 113, da Lei nº 11.196, de 23 de novembro de
2005, CIENTIFICA o contribuinte abaixo identificado do Acórdão
07-22.727 proferido no dia 07 de janeiro de 2011 pela 2ª Turma da
Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Floria-
nópolis (SC) e INTIMA a pagar o débito referente ao processo abai-
xo, ou a apresentar recurso, dentro do prazo de trinta dias, contados
do 16.º (décimo sexto) dia da data da afixação deste. Decorrido o
prazo supra, sem que tenha havido o pagamento do débito ou apre-
sentação de recurso, deve ser lavrado o TERMO DE PEREMPÇÃO e
o processo encaminhado à Procuradoria da Fazenda Nacional para
cobrança executiva, findo o prazo de trinta dias para cobrança ami-
gável previsto no art.21 do Decreto n.º 70.235, de 06 de março de
1972.

Contribuinte: COSMAQ INDUSTRIA E COMERCIO DE
TRANSFORMAÇÃO DE COSMÉTICOS LTDA

CNPJ/MF nº: 05.926.441/0001-32
Processo nº: 10074.001037/2009-91

JORGE HENRIQUE BARBOSA SOUZA

8ª REGIÃO FISCAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 17/2011

Nº Processo: 10752000065201177. Contratante: MINISTERIO DA
FAZENDA -CNPJ Contratado: 05897975000188. Contratado : FOC-
CUS ADMINISTRADORA DE SERVIÇOS LTDA. Objeto: Pres-
tação do serviço continuado de 08 postos de copeiragem, para a
Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na Oitava
Região Fiscal. Fundamento Legal: Lei 8666-93 Vigência: 01/08/2011
a 31/03/2013. Valor Total: R$399.499,60. Fonte: 150251030 -
2011NE800325. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
AEROPORTO INTERNACIONAL DE SÃO PAULO/

GUARULHOS
SERVIÇO DE CONFERÊNCIA DE BAGAGEM

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 29, DE 3 DE AGOSTO DE 2011

O CHEFE DO SERVIÇO DE CONFERÊNCIA DE BA-
GAGEM DA ALFÂNDEGA DO AEROPORTO INTERNACIONAL
DE SÃO PAULO - GUARULHOS - ALF/GRU/Sebag no uso da
delegação de competência conferida pelo artigo 2o, inciso VI, da
Portaria ALF/GRU no. 93, de 25/02/2011, pelo presente Edital faz
saber que, nos termos do art. 23, do Decreto no. 70.235, de 6 de
março de 1972 e alterações posteriores, por se encontrar em lugar
incerto e ignorado, fica o contribuinte DOUGLAS GANDOLFI RI-
BEIRO, CPF 131.464.688-59, cientificado da lavratura do Auto de
Infração nº 0817600/00220/11, inserto no Processo Administrativo nº
10814.724259/2011-90 e, INTIMADO a efetuar o pagamento do dé-
bito constante do referido processo, ou a apresentar impugnação à
exigência fiscal, dentro do prazo de 30 (trinta) dias, contados do 16º
(décimo sexto) dia da publicação deste Edital.

Decorrido o prazo supra, sem que tenha havido manifestação
do interessado em questão, os trâmites processuais terão prossegui-
mento.

Vista do processo permitida ao intimado e/ou procurador no
Serviço de Conferência de Bagagem - Sebag (Rod. Hélio Smidt, s/nº
- Terminal 1 - ASA A), nos dias úteis, no horário das 14h às 16h.

DIRCE AYAKO TSUNOUCHI PAGY
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ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS

EDITAL DE INTIMAÇÃO N° 19, DE 3 DE AGOSTO DE 2011(*)

O Inspetor-Chefe da Alfândega da Receita Federal no Aeroporto Internacional de Viracopos, Campinas/SP, no uso da competência
conferida pelo inciso VI do art. 307 da Portaria MF nº. 587, de 21 de dezembro de 2010 e em conformidade com o § 1º do art. 23 do Decreto
nº. 70.235, de 06 de março de 1972, INTIMA o contribuinte abaixo identificado para, no prazo de 10(dez) dias contados a partir do 16º (décimo
sexto) dia da data de publicação deste Edital, comprovar a adoção das providências necessárias à extinção do Regime Aduaneiro Especial de
Exportação Temporária, formalizado através do processo administrativo nº. 19814.000085/2009-26.

Os documentos deverão ser entregues no Setor de Protocolo do Porto Seco LibraPort, sito à Av. Comendador Aladino Selmi, 5216,
Campinas/SP, no horário das 10:00h às 12:00h e das 14:00h às 17:00h, de segunda à sexta-feira, exceto feriados e pontos facultativos, com
menção ao número do processo administrativo supra indicado.

O não atendimento à presente Intimação no prazo estabelecido, importará na adoção das providências legais cabíveis.
Fundamento Legal: Art. 23, §§ 1º e 2º, inciso IV, do Decreto nº. 70.235, de 1972 e Art. 443 do Decreto 6.759, de 2009.

CNPJ Nome Processo
00.388.174/0001-73 Likstrom Engenharia Industria e Comércio Ltda 19814.000085/2009-26.

FÁBIO EDUARDO BOSCHI

(*) Republicado por ter saído, no DOU nº 150, de 05/08/2011, Seção 3, página 92, com incorreção do original.

EDITAL DE INTIMAÇÃO N° 20, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

O Inspetor-Chefe da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Aeroporto Internacional de Viracopos - Campinas/SP, no uso da
competência conferida pelo inciso VI do artigo 307 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, nos termos do art. 27 do Decreto-Lei
1.455/1976, INTIMA os interessados abaixo a APRESENTAREM, no prazo de 20 (vinte) dias, contados a partir do 16o (décimo sexto) dia da
publicação deste Edital, IMPUGNAÇÃO ao Auto de Infração lavrado contra os mesmos, SOB PENA DE REVELIA, devendo a impugnação
ser apresentada à Equipe de Repressão Aduaneira - EQREP - desta Alfândega:

Processo Interessado / Responsável CNPJ Documento Originário
AW B

Auto de Infração

1 0 8 3 1 . 7 2 0 1 5 3 / 2 0 11 - 1 7 Prime Comercial Importadora Exportadora
Ltda

10.209.424/0001-14 020-80028281 0 8 1 7 7 0 0 / E Q R E P 0 0 0 0 0 1 / 2 0 11

1 0 8 3 1 . 7 2 0 1 5 3 / 2 0 11 - 1 7 Palide Brasil Importação Exportação Co-
mércio e Representação Ltda ME

10.610.536/0001-82 020-80028281 0 8 1 7 7 0 0 / E Q R E P 0 0 0 0 0 1 / 2 0 11

FÁBIO EDUARDO BOSCHI

EDITAL DE INTIMAÇÃO N° 21, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

O Inspetor-Chefe da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Aeroporto Internacional de Viracopos - Campinas/SP, no uso da
competência conferida pelo inciso VI do art. 307 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, nos termos do art. 27 do Decreto-Lei
1.455/1976, INTIMA o interessado abaixo a APRESENTAR, no prazo de 20 (vinte) dias contados a partir do 16o (décimo sexto) dia da
publicação deste Edital, IMPUGNAÇÃO ao Auto de Infração lavrado contra o mesmo, SOB PENA DE REVELIA, devendo a impugnação ser
apresentada ao Grupo Extraordinário de Procedimentos Especiais - GEXPE - desta Alfândega:

Processo Interessado / Responsável CNPJ Documento Originário
AW B

Auto de Infração

1 0 8 3 1 . 7 2 0 0 5 5 / 2 0 11 - 7 1 Ktnet Eletrônica Importação Exportação
Ltda

07.200.432/0001-95 406-0732-9335 0 8 1 7 7 0 0 / 0 0 0 2 6 / 11

FÁBIO EDUARDO BOSCHI

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
NO PORTO DE SANTOS

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 9/2011 publicado no D.O.
de 05/08/2011 , Seção 3, Pág. 94. Onde se lê: Valor R$ 372.658,26
Leia-se : Valor R$ 85.268,37

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM FRANCA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 14/2011

Nº Processo: 13855000797201105 . Objeto: Contratação direta de
pessoa jurídica para a prestação de serviços de telefonia fixa co-
mutada - STFC, modalidade local, com assinaturas de troncos ana-
lógicos, para as Agências da Receita Federal do Brasil em Batatais e
São Joaquim da Barra (SP) Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 24, inciso V, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
Necessidade de manter o funcionamento das unidades (Pregão da
SRRF08 deserto para o item que contemplava esses serviços) De-
claração de Dispensa em 02/08/2011 . HENRIQUE JACÓ DE ME-
NEZES . Chefe SAPOL/Gestor Financeiro . Ratificação em
02/08/2011 . RICARDO ALEXANDRE GRANDIZOLI . Delega-
do/Ordenador de Despesas . Valor: R$ 7.500,00 . Contratada :COM-
PANHIA DE TELECOMUNICAÇÕES DO BRASIL CENTRAL Va-
lor: R$ 7.500,00

(SIDEC - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM RIBEIRÃO PRETO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 8/2011

Nº Processo: 15966000018201131 . Objeto: Contratação de pessoa
jurídica para o fornecimento dos serviços relacionados ao treinamento
"Espanhol - Básico 1", promovido pelo Serviço Nacional de Apren-
dizagem Comercial, inscrito no CNPJ sob o nº 03.709814/0050-76, a

ser realizado no período de 23/08/2011 a 20/10/2011, conforme pro-
gramação anexa ao processo. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
Capacitação dos servidores para comunicação em língua espanhola.
Declaração de Inexigibilidade em 04/08/2011 . SERGIO LUIZ SA-
CAMOTO . Chefe do Sepol/DRF/RPO . Ratificação em 04/08/2011 .
PAULO ROBERTO TORRES . Delegado-Substituto da DRF/RPO .
Valor: R$ 14.175,00 . Contratada :SERVICO NACIONAL DE
APRENDIZAGEM COMERCIAL SENAC . Valor: R$ 14.175,00

(SIDEC - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE800001

DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL
DO BRASIL DE MAIORES CONTRIBUINTES

EM SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2011

Nº Processo: 16643000040201197. Contratante: MINISTERIO DA
FAZENDA -CNPJ Contratado: 68287143000160. Contratado : AC-
TIVE ENGENHARIA LTDA -Objeto: Manutenção no sistema de ar
condicionado central da DEMAC/SPO. Fundamento Legal: Lei
8666/93, lei 10520/2002 e decreto 5450/2005 Vigência: 01/08/2011 a
31/03/2013. Valor Total: R$142.610,29. Fonte: 175017294 -
2011NE800179. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2011

Nº Processo: 1643000061201111. Contratante: MINISTERIO DA FA-
ZENDA -CNPJ Contratado: 09168704000142. Contratado : EMPRE-
SA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S.A.- EBC. Objeto: Contratação
da EBC para agenciar a publicidade eventual de editais de licitação,
notificação e intimação em jornais de grande circulação nacional e
regional. Fundamento Legal: Art. 25 da Lei 8666/93 Vigência:
11/07/2011 a 10/07/2012. Valor Total: R$5.000,00. Fonte: 175017294
- 2011NE800156. Data de Assinatura: 11/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM SÃO PAULO

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 2/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 20/07/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ma-
nutencao preventiva e corretiva de sistemas de ar condicionado.

RODRIGO LORENZON YUNAN GASSIBE
Inspetor Chefe Adjunto

(SIDEC - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

9ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM LONDRINA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 23/2011

Nº Processo: 10930001370200888 . Objeto: Prestação de serviços
continuados para 15 (quinze) postos de recepção. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XI, da Lei
8.666/93 . Justificativa: Contratação remanescente por rescisão con-
trato anterior. Declaração de Dispensa em 05/08/2011 . GENILDA
AMORIM DE SOUZA . Chefe SAPOL/DRF/Londrina . Ratificação
em 05/08/2011 . LUIZ FERNANDO COSTA E SILVA . Delegado .
Valor: R$ 324.988,32 . Contratada :GETEC - COMERCIO E SER-
VIÇOS LTDA ME . Valor: R$ 324.988,32

(SIDEC - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

10ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM PELOTAS

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Contrato Nº 5/2011 publicado no D.O. de
04/08/2011 , Seção 3, Pág. 79. Onde se lê: Vigência: 11/07/2011 a
12/07/2012 Leia-se : Vigência: 11/07/2011 a 10/07/2012

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

No Extrato de Contrato Nº 6/2011 publicado no D.O. de
04/08/2011 , Seção 3, Pág. 79. Onde se lê: Vigência: 21/07/2011 a
22/07/2012 Leia-se : Vigência: 21/07/2011 a 20/07/2012

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM SANTA CRUZ DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2011

Nº Processo: 13005000452201154. Contratante: MINISTERIO DA
FAZENDA -CNPJ Contratado: 09463158000172. Contratado : VGT
SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA EPPObjeto: Contratação de pes-
soa jurídica especializada para a prestação de serviços continuados de
limpeza e conservação, com dedicação exclusiva de mão-de-obra e
fornecimento de material (inclusive papel toalha, papel higiênico e
sabonete líquido), para a Delegacia da Receita Federal do Brasil em
Santa Cruz do Sul e unidades administrativas subordinadas, loca-
lizadas nas cidades de Encantado, Lajeado e Montenegro. Funda-
mento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 01/08/2011 a 31/03/2013.
Valor Total: R$219.740,20. Fonte: 150251030 - 2011NE800233. Data
de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 170010-00001-2011NE000001

INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM PORTO ALEGRE

EXTRATO DE RESCISÃO

Comunicamos a rescisão automática e definitiva do Contrato Emer-
gencial n.º 01/2011, cujo objeto foi a prestação dos serviços con-
tinuados de limpeza e conservação, tendo em vista o cumprimento da
condição resolutiva expressa no Clausulamento Segundo desse ins-
trumento, conforme publicação do extrato de contrato n.º 02/2011, no
Diário Oficial da União do dia 05.08.2011, à pág. 95, seção 3, para
cobertura, até 07/04/2013, dos serviços continuados de limpeza e
conservação para a Inspetoria da Receita Federal do Brasil de Porto
Alegre/RS, cuja contratada é a empresa Laboral Serviços Tercei-
rizados., CNPJ N.º 09.628.278/0001-82.
Contrato: n.º 02/2011
Vigência: de 08/08/2011 a 07/04/2013
Valor: R$ 318.895,40 Valor mensal: R$ 15.944,77
Nota de Empenho: 2011NE800157
Data da Assinatura: 04/08/2011
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ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

REGISTRO DE PREÇOS nº 1/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Cetil Suprimentos Ltda. EPP
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
30 - Preço unitário de R$ 11,19 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Thiago Natividade Ferreira de Sou-
za.
REGISTRO DE PREÇOS nº 1/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Stiloplast Indústria e Comércio Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
49 - Preço unitário de R$ 0,50 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Estácio de Lima Barbosa.
REGISTRO DE PREÇOS nº 1/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Plastem Indústria Comercio de Plásticos Lt-
da.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
47 - Preço unitário de R$ 4,27- Item 99 - Preço unitário de R$ 2,00
e Item 137- Preço unitário de R$ 5,60 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Gustavo Pereira.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Patrícia Dezordi - Informática
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas nos
itens 62 - Preço unitário de R$ 59,00 e Item 63 - Preço unitário de R$
59,00 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Patrícia Dezordi
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Supremaveda Comercial Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas nos item
39 - Preço unitário de R$ 0,69 e Item 40 - Preço unitário de R$ 1,44
do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Nivaldo Aparecido de Jesus.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Atlas Comercial e Serviços Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas nos
itens 53 - Preço unitário de R$ 0,14 e Item 100- Preço unitário de R$
9,45 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Nilton Alves.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Multpaper Distribuidora de Papéis Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
56 - Preço unitário de R$ 7,17 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Fabiana de Fátima Fernandes Silva
dos Santos
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: MK TRANJAN ETIQUETAS
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas nos
itens 19 - Preço unitário de R$ 3,49 e Item 109 - Preço unitário de R$
0,07 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Marcelo Kopti Tranjan
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011

Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Lagoa Santa Distribuidora Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
30 - Preço unitário de R$ 11,19 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Michael Weslley Alves.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Roma Artigos de Papelaria Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
2 - Preço unitário de R$ 1,55, Item 9 - Preço unitário de R$ 14,99,
Item 31- Preço unitário de R$ 10,40, Item 41- Preço unitário de R$
0,45, Item 42 - Preço unitário de R$ 0,54, Item 48 - Preço unitário de
R$ 6,22, Item 69 - Preço unitário de R$ 1,55, Item 80 - Preço unitário
de R$ 0,54, Item 81- Preço unitário de R$ 0,42 e Item 94 - Preço
unitário de R$ 20,39 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Maria Cleonice de Farias.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Linha Brasil Plásticos Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
138 - Preço unitário de R$ 6,40 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Antonio Carlos Cavalcante Gon-
çalves
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Leandro Pontes Pacheco ME
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
64 - Preço unitário de R$ 70,00 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Leandro Pontes Pacheco.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: A L Comercio de Alimentos Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
14 - Preço unitário de R$ 2,10 e Item 29 - Preço unitário de R$ 0,90
do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Jeysson Salustiano da Silva Ribeiro.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: G. & J. Industria e Comercio de Artigos de
Papelaria Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
07- Preço unitário de R$ 0,24, Item 10 - Preço unitário de R$ 0,58,
Item 11- Preço unitário de R$ 0,58 e Item 12 - Preço unitário de R$
0,58 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Gustavo Luiz Caldas de Assis.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Poly Comercio e Serviços Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
79 - Preço unitário de R$ 0,44 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Gisele de Souza Moreira
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Collorparts do Brasil Equipamentos Eletrô-
nicos Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
61 - Preço unitário de R$ 24,00, Item 65 - Preço unitário de R$
58,95, Item 66 - Preço unitário de R$ 13,00 e Item 67 - Preço unitário
de R$ 13,00 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Felipe Carvalho Fussi
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011

Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Empório Leste Comércio de Gêneros ali-
mentícios e Embalagens Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
01- Preço unitário de R$ 3,08 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Domingos Benevinuto Martins
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Ink Quality Comercio de Informática Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
60 - Preço unitário de R$ 12,99 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Elizabeth Silva Paulino de Almeida.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Denis Ernani Becker
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
21 - Preço unitário de R$ 4,00 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e David de Miranda Sales.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Dageal Comercio de Material de Escritório
Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas nos item
38 - Preço unitário de R$ 0,79, 52 - Preço unitário de R$ 1,00 e Item
59 - Preço unitário de R$ 10,00 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Daiane Carla Tomazelli.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: CNHS Informática Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
96 - Preço unitário de R$ 0,97 e Item 139 - Preço unitário de R$
86,95 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Valquíria Kozar dos Santos.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: CENTURIUM COMERCIAL Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
03 - Preço unitário de R$ 0,11, Item 05 - Preço unitário de R$ 0,21,
Item 06 - Preço unitário de R$ 0,21, Item 23 - Preço unitário de R$
0,35, Item 35 - Preço unitário de R$ 0,62, Item 36 - Preço unitário de
R$ 0,61, Item 54 - Preço unitário de R$ 1,85 e Item 73 - Preço
unitário de R$ 0,23 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Luciana Canessa.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: EK MORE Papéis EPP
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
17 - Preço unitário de R$ 0,24, Item 76 - Preço unitário de R$ 0,32,
Item 77 - Preço unitário de R$ 0,33, Item 78 - Preço unitário de R$
0,33, Item 82 - Preço unitário de R$ 0,06, Item 83 - Preço unitário de
R$ 0,08, Item 84 - Preço unitário de R$ 0,11, Item 112 - Preço
unitário de R$ 74,00 e Item 121 - Preço unitário de R$ 99,99 do
Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Arlindo Nishimura.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Encadernadora Alvorada Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
88 - Preço unitário de R$ 13,89 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Advilson Vicente Monteiro.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
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Fornecedor Registrado: VRT Distribuidora, Comercio e Serviços de
Informática Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
105 - Preço unitário de R$ 6,35 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Erivânia Alves de Matos.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: JC Artigos de Papelaria e Encadernação Lt-
da.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
04 - Preço unitário de R$ 1,68, Item 08 - Preço unitário de R$ 2,27,
Item 16 - Preço unitário de R$ 0,08, Item 20 - Preço unitário de R$
0,45, Item 43- Preço unitário de R$ 0,47, Item 44 - Preço unitário de
R$ 0,47, Item 45 - Preço unitário de R$ 0,34, Item 46 - Preço unitário
de R$ 0,34, Item 71- Preço unitário de R$ 0,34, Item 87 - Preço
unitário de R$ 11,80, Item 89 - Preço unitário de R$ 0,47, Item 90 -
Preço unitário de R$ 0,47, Item 95 - Preço unitário de R$ 8,56, Item

102 - Preço unitário de R$ 0,04, Item 103 - Preço unitário de R$ 0,14
e Item 104 - Preço unitário de R$ 0,15 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e João Aguirre Elvino.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Carlos augusto F. dos Santos - EPP (La-
serpel)
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
15 - Preço unitário de R$ 1,90, Item 27 - Preço unitário de R$ 2,25,
Item 28- Preço unitário de R$ 3,99 , Item 50 - Preço unitário de R$
3,40, Item 51- Preço unitário de R$ 3,76, Item 72 - Preço unitário de
R$ 0,06, Item 107 - Preço unitário de R$ 39,00, Item 108 - Preço
unitário de R$ 399,00 e Item 110 - Preço unitário de R$ 4,75 do
Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Carlos Alberto Pereira dos Santos.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Brindart Comércio e Artefatos de Brindes
Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
97 - Preço unitário de R$ 0,38 e Item 98 - Preço unitário de R$ 0,35
do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Neusélio Mesquita Sampaio.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Arco Comércio de Produtos de Papelaria Lt-
da.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
32 - Preço unitário de R$ 1,53, Item 33 - Preço unitário de R$ 3,20,
Item 57 - Preço unitário de R$ 0,09, Item 58 - Preço unitário de R$
3,75, Item 70 - Preço unitário de R$ 0,33, Item 75 - Preço unitário de
R$ 0,50, Item 85 , - Preço unitário de R$ 0,60, Item 91 - Preço
unitário de R$ 0,60, Item 92 - Preço unitário de R$ 0,60 e Item 93 -
Preço unitário de R$ 0,60 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .

Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Renata de Mendonça Alves Moura.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Tocantins Automação e Papelaria Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
34 - Preço unitário de R$ 3,53 e Item 132 - Preço unitário de R$
99,00 do Pregão Eletrônico ESAF no 0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e Elton Oliveira Freitas.
REGISTRO DE PREÇOS 01/2011
Nº do Processo: 12500.000602/2010-95
Órgão Gerenciador: Escola de Administração Fazendária - ESAF
Fornecedor Registrado: Comercial Bahamas Ltda.
Objeto: Registro de Preços conforme especificações contidas no item
37 - Preço unitário de R$ 0,30 do Pregão Eletrônico ESAF no

0 4 / 2 0 11 .
Data de assinatura: 18 de julho de 2011.
Vigência: de 18 de julho de 2011 a 17 de julho de 2012.
Assinaturas: Elizete Frasão dos Santos Cezário, Diretora de Admi-
nistração Substituta da ESAF e David de Miranda Sales.

BANCO CENTRAL DO BRASIL
DIRETORIA COLEGIADA

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIAIS

E PATRIMÔNIO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato-422-1/11. Objeto: prorrogar a vigência pelo prazo de 12
(doze) meses. Período: 28.8.11 a 27.8.12 e Repactuação de preços.
Contratada: Futura Serviços Profissionais Administrativos Ltda.-EPP.
Publicação do contrato original: DOU de 27.4.11, seção 3, pág. 65.
Valor: R$792.815,34. NE: 4538/11. Assinatura: 25.7.11.
AF Bacen/Demap-50777/11. Objeto: Aquisição de 6 (seis) baterias
12v 200A/H. Fornecedor: Auto Baterias Peças e Serviços Elétricos
Ltda. Base Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. NE: 8584/11. Valor:
R$3.480,00. Vigência: 5.8.11 a 8.8.11. Assinatura: 4.8.11.
AF-Bacen/Demap-50778/11. Objeto: Aquisição de 3 (três) motores
ventilador. Fornecedor: Totalcenter Refrigeração Ltda. Base Legal:
Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. NE: 8586/11. Valor: R$1.755,00.
Vigência: 5.8.11 a 9.8.11. Assinatura: 4.8.11.
AF Bacen/Demap-50765/11. Objeto: Aquisição de livros. Fornecedor:
Lemos Informação e Comunicação Ltda. Base Legal: Lei 8.666/93,
art. 24, inciso II. NE: 55519/11. Valor: R$615,00. Vigência: 5.8.11 a
4.9.11. Assinatura: 4.8.11.
AF Bacen/Demap-50771/11. Objeto: Aquisição de livros. Fornecedor:
Livraria Cultura S/A. Base Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. NE:
55521/11. Valor: R$30,00. Vigência: 5.8.11 a 4.9.11. Assinatura:
4 . 8 . 11 .
AF Bacen/Demap-50776/11. Objeto: Fornecimento e instalação de
portas e painéis blindex. Fornecedor: Redondo Comércio e Serviços
em Vidros Ltda. Base Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. NE:
8467/11. Valor: R$2.160,00. Vigência: 5.8.11 a 14.8.11. Assinatura:
4 . 8 . 11 .
AF Bacen/Demap-50781/11. Objeto: Toalheiro americano grande,
marca Globo. Fornecedor: Jas Comércio de Eletrônicos e Utilidades
Ltda.-ME. Base Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. NE: 8687/11.
Valor: R$2.998,20. Vigência: 5.8.11 a 29.8.11. Assinatura: 4.8.11.

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Pt. 1101521833. Objeto: Evento "X Conferência Anual de Tecno-
logias Empresariais". Empresa a ser contratada: Gartner Serviços de
Pesquisas Ltda. Base Legal: Art. 25, II, c/c art.13, VI, da Lei
8.666/93. Justificativa: Notória especialização. Valor: R$2.900,00.
Ratificação: Marcelo José Oliveira Yared, Chefe de Unidade. Data:
2 9 . 7 . 11 .

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA
EM BELO HORIZONTE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO ADBHO Nº 79/2011

Pt. 1001487960. Objeto: Fornecimento, instalação de materiais e
equipamentos, sob o regime de empreitada por preço global, de 03
(três) sistemas de atendimento de energia em caráter emergencial, à
base de grupo diesel (grupo de geradores), e 02 (duas) chaves de
transferência automáticas no edifício-sede do Banco Central do Brasil
em Belo Horizonte (MG), conforme Termo de Referência (Anexo 1)
e demais condições previstas no edital e seus anexos. Critério de
Julgamento: menor preço. Vencedor: Rocha Bressan Engenharia In-
dústria e Comércio Ltda. Valor: R$960.298,45.

LUCIANO IANNINI COTTA
Pregoeiro

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA EM SALVADOR

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato Bacen/Adsal-11/338. Objeto: Contrato de prestação de ser-
viços para acesso ao Sisbacen. Contratado: Cooperativa de Economia
e Crédito Mútuo dos Funcionários do Grupo Paes Mendonça - Co-
pame. Justificativa: Para cumprimento das disposições do Voto
347/96, e da Circ. 3.232/04. Vigência: de 17.6.11 a 16.6.15. As-
sinatura: 17.6.11.
Contrato Bacen/Adsal-50530/11. Objeto: Contrato de prestação de
serviços para acesso ao Sisbacen. Contratado: Cooperativa de Eco-
nomia e Crédito Mútuo dos Funcionários da Ceplac Ltda. Justi-
ficativa: Para cumprimento das disposições do Voto 347/96, e da Circ.
3.232/04. Vigência: de 6.5.11 a 5.5.15. Assinatura: 7.7.11.
Contrato Bacen/Adsal-50500/11. Objeto: Contrato de prestação de
serviços para acesso ao Sisbacen. Contratado: Cooperativa de Crédito
de Livre Admissão de Associados do Médio Sul Baiano Justificativa:
Para cumprimento das disposições do Voto 347/96, e da Circ.
3.232/04. Vigência: de 4.7.11 a 3.7.15. Assinatura: 4.7.11.
Contrato Bacen/Adsal-50529/11. Objeto: Contrato de prestação de
serviços para acesso ao Sisbacen. Contratado: Cooperativa de Eco-
nomia e Crédito Mútuo dos Profissionais da Saúde da Região Sul da
Bahia - Unicred Região Sul da Bahia. Justificativa: Para cumprimento
das disposições do Voto 347/96, e da Circ. 3.232/04. Vigência: de
4.7.11 a 3.7.15. Assinatura: 4.7.11.
Contrato Bacen/Adsal-50496/11. Objeto: Contrato de prestação de
serviços para acesso ao Sisbacen. Contratado: Cooperativa de Crédito

Rural do Recôncavo Sul - Sicoob Recôncavo. Justificativa: Para cum-
primento das disposições do Voto 347/96, e da Circ. 3.232/04. Vi-
gência: de 22.6.11 a 21.6.15. Assinatura: 22.6.11.
Contrato Bacen/Adsal-50497/11. Objeto: Contrato de prestação de
serviços para acesso ao Sisbacen. Contratado: Cooperativa de Crédito
Rural Ascoob Serrinha. Justificativa: Para cumprimento das dispo-
sições do Voto 347/96, e da Circ. 3.232/04. Vigência: de 14.7.11 a
13.7. 15 Assinatura: 18.7.11.
Contrato Bacen/Adsal-50712/11. Objeto: Contrato de prestação de
serviços para acesso ao Sisbacen. Contratado: Cooperativa de Eco-
nomia e Crédito Mútuo dos Médicos e Demais Profissionais da Área
de Saúde Ltda. - Unicred Salvador. Justificativa: Para cumprimento
das disposições do Voto 347/96, e da Circ. 3.232/04. Vigência: de
28.7.11 a 27.7.15 Assinatura: 28.7.11.

EXTRATO DE DOAÇÃO

Pt. 1001466503. Objeto: Doação de móveis e utensílios. Empresa
beneficiada: Núcleo de Apoio ao Combate do Câncer Infantil -NAC-
CI. Assinatura: 25.7.11.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Pt. 0301206087. Objeto: Prestação de Serviços Médicos em Orto-
pedia, Traumatologia, Radiologia e Fisioterapia. Empresa a ser cre-
denciada: Somed - Socorros Médicos Ltda. Fundamento Legal: Lei
8.666/93, Art.25, "caput". Remuneração: com base na tabela de ho-
norários/procedimentos adotada pelo Banco Central. Ratificação: Ge-
nival Silva Coutinho, Gerente Administrativo Regional. Data:
2 0 . 7 . 11 .

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1º Aditivo ao Contrato Adsal-10/34. Pt. 1101501957. Objeto: Re-
pactuação no contrato de prestação de serviços de apoio adminis-
trativo. Contratada: Locrhon - Locação de Recursos Humanos, Con-
sultoria e Serviços Ltda. Publicação do Contrato Original: DOU de
7.2.11, seção 3. Valor: R$58.196,40. Vigência: 13.7.11 a 31.1.12.
Assinatura: 13.7.11

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA EM SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO

AEC-50773/11. Objeto: Inscrição de servidores no evento "Curso -
Workshop Títulos de Crédito". Contratada: Uqbar Educação e In-
formação Financeira Avançada Ltda. CNPJ: 05.631.701/0001-42. Ba-
se Legal: Inexigibilidade Lei 8.666/93, art. 25, Inciso II. Valor:
R$1.450,00. NE: 55357. Vigência: 12.8.11. Assinatura: .5.8.11.

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA NO RIO
DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

Ato 2011/590. Objeto: Prestação de serviços para acesso ao Sisbacen.
Instituição: CECM dos Servidores da Universidade Federal Flumi-
nense Ltda.-Coosuff. Justificativa: Para cumprimento das disposições
do Voto 347/96 e C. Circ. 3232/04. Assinatura: 1.8.11.

DIRETORIA DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA
FINANCEIRO E CONTROLE DE OPERAÇÕES

DO CRÉDITO RURAL

AV I S O S

Processos Aprovados pelo Departamento de Organização do Sistema
Financeiro - DEORF

1101514354 - Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo
dos Empregados do Grupo Metalac - Coopermeta (CNPJ 65.594.772).
Assunto: reforma estatutária (AGO/E de 16.4.2011). Decisão: Ge-
rente-Técnico do Deorf/GTBHO. Data: 2.8.2011.

1101516392 - Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo
dos Empregados da Novelis e do Grupo Alcan do Brasil (CNPJ
57.545.436). Assuntos: mudança da denominação social para Co-
operativa de Economia e Crédito Mútuo dos Empregados da Novelis
e da Itap/Bemis; reforma estatutária (AGO/E de 29.4.2011). Decisão:
Gerente-Técnico do Deorf/GTBHO. Data: 2.8.2011.

1101508404 - Cooperativa de Crédito Rural com Interação
Solidária de Cascavel - Cresol de Cascavel (CNPJ 02.448.310). As-
sunto: reforma estatutária (AGO/E de 25.2.2011). Decisão: Gerente-
Técnico do Deorf/GTCUR. Data: 4.8.2011.

1101514974 - Prime S.A. Corretora de Câmbio e Valores
(CNPJ 36.092.302). Assunto: reforma estatutária (AGO/E de
29.4.2011). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTRJA. Data:
4 . 8 . 2 0 11 .

1101513049 - Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo
dos Empregados do Pró-Cardíaco-Pró-Crédito Ltda. (CNPJ
04.569.742). Assunto: reforma estatutária (AGE de 4.7.2011). De-
cisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTRJA. Data: 4.8.2011.
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1101517757 - Banco Volkswagen S.A. (CNPJ 59.109.165).
Assuntos: aumento de capital de R$907.882.519,79 para
R$1.307.882.519,79; reforma estatutária (AGO/E de 29.4.2011). De-
cisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTSP1. Data: 4.8.2011.

1101524682 - Banco Société Générale Brasil S.A. (CNPJ
61.533.584). Assuntos: aumento de capital de R$1.404.907.743,58
para R$1.672.911.659,38; reforma estatutária (AGE de 28.7.2011).
Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTSP1. Data: 4.8.2011.

1101517611 - Fibra Asset Management Distribuidora de Tí-
tulos e Valores Mobiliários Ltda. (CNPJ 30.711.501). Assunto: al-
teração contratual (Instrumento de 13.5.2011). Decisão: Gerente-Téc-
nico do Deorf/GTSP2. Data: 4.8.2011.

1101521220 - Planner Corretora de Valores S.A. (CNPJ
00.806.535). Assuntos: redução de capital de R$17.588.779,39 para
R$13.088.779,39; reforma estatutária (AGE de 20.6.2011). Decisão:
Gerente-Técnico do Deorf/GTSP2. Data: 4.8.2011.

SIDNEI CORREA MARQUES
Diretor

UNIVERSIDADE BANCO CENTRAL DO BRASIL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Pt. 1101522213. Objeto: "Workshop: Como Fazer o Alinhamento
entre Estratégia, Processos e Pessoas". Empresa: Escola de Negócios
Conexxões - Educação Empresarial Ltda. Fundamento Legal: Lei
8.666/93, Art. 25, inciso II, combinado com o inciso VI do Art. 13 e
Decisão TCU 439/98. Justificativa: Serviço técnico de natureza sin-
gular realizado pela empresa e notória especialização. Valor previsto:
R$2.180,00. Ratificação: Rafael Mendonça T. Andrezo, Coordenador
Substituto. Data: 5.8.11.

DIRETORIA DE POLÍTICA ECONÔMICA
DEPARTAMENTO ECONÔMICO

COMUNICADO Nº 21.335, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

Divulga a Taxa Básica Financeira-TBF, o
Redutor-R e a Taxa Referencial-TR rela-
tivos ao dia 03 de agosto de 2011.

De acordo com o que determina a Resolução 3.354, de
31.03.06, comunicamos que a Taxa Básica Financeira-TBF, o Re-
dutor-R e a Taxa Referencial-TR relativos ao período de 03.08.11 a
03.09.11 são, respectivamente: 1,0439% (um inteiro e quatrocentos e
trinta e nove décimos de milésimo por cento), 1,0083 (um inteiro e
oitenta e três décimos de milésimo) e 0,2121% (dois mil, cento e
vinte e um décimos de milésimo por cento).

TÚLIO JOSÉ LENTI MACIEL
Chefe

DIRETORIA DE POLÍTICA MONETÁRIA
DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES DO MERCADO

A B E RTO

COMUNICADO Nº 21.338, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

Divulga condições para a realização de
operações compromissadas com institui-
ções financeiras participantes do módulo
Oferta Pública (Ofpub).

O Banco Central do Brasil, com base no disposto no artigo
10, inciso XII, da Lei nº 4.595, de 31 de dezembro de 1964, e no art.
1º da Circular nº 2.884, de 6 de maio de 1999, torna público que, das
12:00 às 12:30 horas do dia 5/8/2011, acolherá propostas das ins-
tituições financeiras participantes do módulo Ofpub para a realização
de operações de venda de títulos públicos com compromisso de re-
venda assumido pela instituição financeira compradora, admitida a
livre movimentação dos títulos, com as seguintes características:

I - títulos:
a) Letras do Tesouro Nacional (LTN): vencimentos em

1º/7/2012, 1º/4/2013, 1º/7/2013, 1º/1/2014 e 1º/1/2015;
b) Notas do Tesouro Nacional, Série B (NTN-B): venci-

mentos em 15/5/2013, 15/5/2015, 15/8/2016, 15/8/2020, 15/8/2024,
15/8/2030, 15/5/2035, 15/8/2040 e 15/8/2050; e

c) Notas do Tesouro Nacional, Série F (NTN-F): vencimen-
tos em 1º/1/2014, 1º/1/2017 e 1º/1/2021;

II - valor financeiro máximo desta oferta:
R$10.000.000.000,00 (dez bilhões de reais);

III - preços unitários de venda: os informados pelo De-
partamento de Operações do Mercado Aberto (Demab), às 11:30
horas de 5/8/2011, no Sistema de Informações Banco Central (Sis-
bacen);

IV - divulgação do resultado: 5/8/2011, a partir das 12:30
horas;

V - data da liquidação da venda: 8/8/2011; e
VI - data da liquidação da revenda: 6/2/2012.
2. Na formulação das propostas, limitadas a duas por ins-

tituição, deverão ser informados a taxa de juros, expressa sob a forma
anual considerando-se 252 dias úteis, com duas casas decimais, e o
valor financeiro, em milhares de reais.

3. As propostas deverão ter curso no módulo Ofpub do
Sistema Especial de Liquidação e de Custódia (Selic), opção "Lan-
çamento de Propostas" do submenu "Moeda".

4. O resultado será apurado pelo critério de taxa única, aca-
tando-se todas as propostas com taxa igual ou inferior à taxa máxima
aceita pelo Banco Central do Brasil, a qual será aplicada a todas as
propostas vencedoras.

5. A instituição com proposta aceita deverá informar ao
Demab, até as 17 horas de 5/8/2011, o vencimento e o valor fi-
nanceiro de cada um dos títulos objeto de sua compra, utilizando o
módulo "Lastro" do Selic.

6. O preço unitário da revenda será calculado com a seguinte
fórmula:

m/252 (n-m)/252
PUrevenda = [PUvenda x (1 + Tj/100) - CJ] x (1 +

Tj/100)
Na qual:
PUrevenda = preço unitário de revenda, arredondado na oi-

tava casa decimal;
PUvenda = preço unitário de venda, conforme definido no

primeiro parágrafo, inciso III;
Tj = taxa de juros definida no quarto parágrafo;
m = número de dias úteis compreendidos entre a data de

liquidação da venda e a data do pagamento do cupom de juros (*);
CJ = cupom de juros unitário pago pelo título durante a

vigência do compromisso (*);
n = número de dias úteis compreendidos entre a data de

liquidação da venda e a data de liquidação da revenda (*).
(*) Não havendo pagamento de cupom de juros durante o

compromisso, "CJ" e "m" assumem valor zero.
7. As operações cujo título pague cupom de juros até a data

do compromisso devem ser registradas no Selic sob o código 1047 e
as demais, sob o código 1044.

JOÃO HENRIQUE DE PAULA FREITAS SIMÃO
Chefe

COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

EXTRATOS DE COMPROMISSOS

TERMO DE COMPROMISSO - PAS CVM Nº RJ2006/9075, COM-
PROMITENTES: RENATO MOTTA VAZ DE CARVALHO
(CPF/MF nº 008.715.797-74), e MAXIMA ASSET MANAGEMENT
LTDA (CNPJ/MF nº 03.566.273/0001-96). OBJETO: Pagamento in-
dividual à CVM, como condição para celebração do Termo de Com-
promisso, no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), perfazendo
o total de R$ 100.000,00 (cem mil reais), visando à suspensão e
posterior arquivamento do PAS em relação aos compromitentes.
PRAZO PARA CUMPRIMENTO: 10 (dez) dias, contados a partir da
data de publicação do presente extrato no Diário Oficial da União.
DATA DE ASSINATURA: 27/07/2011. SIGNATÁRIOS: Maria He-
lena dos Santos Fernandes de Santana, Presidente da CVM, Renato
Motta Vaz de Carvalho, em nome próprio, e César Siqueira Trotte e
Saulo Sapir Sabbá, por Maxima Asset Management LTDA. FUN-
DAMENTO LEGAL: este TC encontra amparo legal no disposto no
parágrafo 5º, do artigo 11, da Lei nº 6.385/76, e nos incisos I e II, do
artigo 7º, da Deliberação CVM nº 390/01. A íntegra do presente
Termo de Compromisso encontra-se disponível na página virtual da
CVM, podendo ser visualizada através do endereço
h t t p : / / w w w. c v m . g o v. b r / .

TERMO DE COMPROMISSO - PAS CVM Nº RJ2010/11348, COM-
PROMITENTES: MARIO JORGE CAMPOS RODRIGUES
(CPF/MF nº 011.204.767-04), CARLOS EDUARDO DE SÁ BAP-
TISTA (CPF/MF nº 100.638.97768), ALCIDES MORALES FILHO
(CPF/MF nº 345.214.537-91), JOMAR PEREIRA DA SILVA JU-
NIOR (CPF/MF nº 925.951.547-53), RODOLFO MEDINA (CPF/MF
nº 073.915.557-11) e LIONEL CHULAM (CPF/MF nº 341.356.697-
00). OBJETO: Pagamento individual à CVM, como condição para
celebração do Termo de Compromisso, no valor de R$ 20.000,00
(vinte mil reais), perfazendo o total de R$ 120.000,00 (cento e vinte
mil reais), visando à suspensão e posterior arquivamento do PAS em
relação aos compromitentes. PRAZO PARA CUMPRIMENTO 10
(dez) dias, contados a partir da data de publicação do presente extrato
no Diário Oficial da União. Data de assinatura: 28/06/2011. SIG-
NATÁRIOS: Maria Helena dos Santos Fernandes de Santana, Pre-
sidente da CVM, todos em nome próprio. Mario Jorge Campos Ro-
drigues, Carlos Eduardo de Sá Baptista, Alcides Morales Filho, Jomar
Pereira da Silva Junior, Rodolfo Medina e Lionel Chulam, FUN-
DAMENTO LEGAL: este TC encontra amparo legal no disposto no
parágrafo 5º, do artigo 11, da Lei nº 6.385/76, e nos incisos I e II, do
artigo 7º, da Deliberação CVM nº 390/01. A íntegra do presente
Termo de Compromisso encontra-se disponível na página virtual da
CVM, podendo ser visualizada através do endereço
h t t p : / / w w w. c v m . g o v. b r / .

TERMO DE COMPROMISSO - PAS CVM Nº RJ2010/2980, COM-
PROMITENTES: RICARDO ANHESINI SOUZA (CPF/MF nº
084.723.458-40), SILBERT CHRISTO SASDELLI JÚNIOR
(CPF/MF nº 747.555.796-00) e KPMG AUDITORES INDEPEN-
DENTES (CNPJ/MF nº 57.555.217/0001-29). OBJETO: Pagamento à
CVM, como condição para celebração do Termo de Compromisso, no
valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), na proporção de R$
400.000,00 (quatrocentos mil reais) por KPMG Auditores Indepen-
dentes, de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) por Ricardo Anhesini
Souza e de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) por Silbert Christo
Sasdelli Júnior, visando à suspensão e posterior arquivamento do PAS
em relação aos compromitentes. PRAZO PARA CUMPRIMENTO:
10 (dez) dias, contados a partir da data de publicação do presente
extrato no Diário Oficial da União. Data de assinatura: 20/06/2011.
SIGNATÁRIOS: Maria Helena dos Santos Fernandes de Santana,
Presidente da CVM, Ricardo Anhesini Souza, em nome próprio, Sil-

bert Christo Sasdelli Júnior, em nome próprio, e Ricardo Anhesini
Souza e José Gilberto Montes Munhoz, por KPMG Auditores In-
dependentes. FUNDAMENTO LEGAL: este TC encontra amparo
legal no disposto no parágrafo 5º, do artigo 11, da Lei nº 6.385/76, e
nos incisos I e II, do artigo 7º, da Deliberação CVM nº 390/01. A
íntegra do presente Termo de Compromisso encontra-se disponível na
página virtual da CVM, podendo ser visualizada através do endereço
h t t p : / / w w w. c v m . g o v. b r / .

SUPERINTENDÊNCIA-GERAL
SUPERINTENDÊNCIA DE PROCESSOS

SANCIONADORES

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Notificação da Decisão do Conselho de Recursos do Sistema
Financeiro Nacional - CRSFN
PROCESSO CVM Nº RJ2001/11808
JULGAMENTO DO CRSFN: 22/06/2010 ACÓRDÃO CRSFN Nº
9921/10
MOTIVO: domicílio indefinido
ACUSADO: DILIVAL SILVA MARTINS CPF Nº: 040.083.325-53
DECISÃO: ADVERTÊNCIA
VISTA E CÓPIA DO PROCESSO: Rua Sete de Setembro, 111/3º
andar, Rio de Janeiro - RJ, na Coordenação de Controle de Processos
Administrativos, das 10h às 12h30min e das 14h30min às 17h.

Rio de Janeiro, 18 de julho de 2011.
RAUL FERNANDO SALGADO ZENHA

Superintendente
Em exercício

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 58/2011

Nº Processo: 15414002989201162 . Objeto: Participação dos ser-
vidores da SUSEP no curso "Aperfeiçoamento de Processos" que será
ministrado pela UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JA-
NEIRO - UERJ. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 24, inciso XIII, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Menor preço.
Declaração de Dispensa em 28/07/2011 . ALESSANDRA RIBEIRO
CONCEIÇÃO . Chefe Substituta da CGADM . Ratificação em
02/08/2011 . VERA LÚCIA RIBEIRO BARRETO PAES . Diretora
de Administração da DIRAD . Valor: R$ 70.711,40 . Contratada
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO . Valor: R$
7 0 . 7 11 , 4 0

(SIDEC - 05/08/2011) 173039-17203-2011NE800049

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 30/2011

Nº Processo: 15414002510201198 . Objeto: Renovação de assinatura
anual do Manual da Ed. Roncarati de 01/07/2011 a 30/06/2012. Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso I, da
Lei 8.666/93 . Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração
de Inexigibilidade em 27/07/2011 . ALESSANDRA RIBEIRO CON-
CEIÇÃO . Coordenadora Geral Substituta da CGADM . Ratificação
em 02/08/2011 . VERA LUCIA RIBEIRO BARRETO PAES . Di-
retora de Administração da DIRAD . Valor: R$ 223,00 . Contratada
EDITORA RONCARATI LTDA - ME . Valor: R$ 223,00

(SIDEC - 05/08/2011) 173039-17203-2011NE800049

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 8/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Visa o presente à aquisição de arquivos
metálicos, roupeiros metálicos e estantes metálicas para atender as
necessidades desta Autarquia, no exercício corrente. Total de Itens
Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 13h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Av. Pres. vargas 730 - 8º A. Centro - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
19/08/2011 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: Critério de Aceitabilidade:item 1 - arquivo metálico - qtde - 9 -
preço médio R$ 6.310,80. Item 2 - roupeiro metálico - qtde - 2 -
preço médio - 1.360,94. Item 3 - estante metálico - 50 - preço médio
- R$26.359,00. Valor total de referência : R$ 34.030,74.

(SIDEC - 05/08/2011)

PREGÃO Nº 10/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Visa o presente edital a contratação de
empresa especializada para a prestação de serviços contínuos de te-
lefonista com o fornecimento de postos de serviço, sem equipa-
mentos, nas dependências da SUSEP - Superintendência de Seguros
Privados : Av. Presidente Vargas nº 730 - 10º Andar. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 13h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Av. Pres.Vargas 730 - 8º A. Centro - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
19/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O custo médio mensal do serviço a ser contratado é de R$
9.155,19 perfazendo um custo médio anual de R$ 109.862,30.

LUCIANO DRUMMOND SEABRA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)
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C O N T R ATO C O N T R ATA N T E C O N T R ATA D O O B J E TO I N S T R U M E N TO
0255929-02/2008 MCIDADES/CAIXA Miracema/RJ Prorrogação de vigência: 29/01/2012 Termo Aditivo
0262592-82/2008 ME/CAIXA Miracema/RJ Prorrogação de vigência: 31/01/2012 Termo Aditivo

0226.360-34/07 ME UBÁ/MG Prorroga vigência: 31/01/2012 Termo Aditivo: 29/07/2011
0255.514-91/09 MCIDADES GUARANI/MG Prorroga vigência: 26/01/2012 Termo Aditivo: 29/07/2011

0303554-04/09 MTUR Itaitinga/CE Prorrogação de vigência: 31/08/2012 T.Aditivo 29/07/11
0300209-51/09 MTUR São Benedito/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0303386-60/09 ME Missão Velha/CE Prorrogação de vigência: 08/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0306212-38/09 MDA Madalena/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0322437-74/10 MTUR Paracuru/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0324028-67/10 MTUR Maranguape/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0326205-65/10 ME Paracuru/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0326473-10/10 MDA Instituto de Juventude Contemporanea/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0327223-00/10 MTUR Paracuru/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0329371-43/10 MTUR Horizonte/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0331410-54/10 MTUR Santana do Acaraú/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0332756-59/10 MTUR Itarema/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0333217-44/10 MTUR Russas/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0333503-15/10 MTUR Santana do Acaraú/CE Prorrogação de vigência: 30/09/2012 T.Aditivo 02/08/11
0301828-67/09 MCIDADES Ta q u a r a n a / A L Prorroga vigência: 27/08/12 TA d i t i v o - 2 7 / 0 7 / 11
0270843-85/2008 MCIDADES/CAIXA Colombo/PR Prorrogação de vigência: 31/08/12 Termo Aditivo 04/08/2011

0304913-60/2009 MTUR PM GRAVATAL/SC Altera Contrapartida: R$ 34.371,71 T. Aditivo: 04/08/2011
0304051-46/09 M A PA Conceição do Castelo / ES Prorrogação de Vigência: 01/09/12 Ex-Officio : 04/08/11
0265490-25/08 MDA Iúna / ES Prorrogação de Vigência: 01/09/12 TAditivo : 04/08/11

309.128-60/09 ME Cabeceira Gramde/MG Altera Contrap: R$ 82.637,75 TA d i t i v o - 0 4 / 0 8 / 11
0255.426-29/08 MCIDADES Santa Rita do Novo Destino/GO Altera contrapartida: R$ 4.515,44 TAditivo - 28/07/11
0202.096-12/06 M A PA Petrolina de Goiás/GO Altera contrapartida: R$ 16.189,06 TAditivo - 11/04/11
0261081-87/2008 M A PA / C A I X A Corumbiara/RO Prorrogação de vigência: 29/02/12 Termo Aditivo
0261081-87/2008 M A PA / C A I X A Corumbiara/RO Prorrogação de vigência: 29/02/12 Termo Aditivo
0 2 5 11 3 3 - 9 8 / 2 0 0 8 MCIDADES Município de JARINU/SP Prorroga Vigência: 25/05/2012 TAditivo - 04/08/2011

255.724-33/09 MCIDADES PM. de Ananindeua/PA Prorroga Vigência: 15/08/2012 T. Aditivo: 03/08/2011
257.073-07/08 MCIDADES P.M de Ananindeua/PA Prorroga Vigência: 15//08/2012 T. Aditivo: 03/08/2011

240.454-56/2007 MTUR A B A E T E T U B A / PA Prorroga Vigência: 31/12/2011 T. Aditivo: 03/08/2011
309.241-44/2009 MTUR ESTADO DO PARÁ Prorroga Vigência: 27/10/2011 T. Aditivo: 29/07/2011
315.000-67/2009 ME M O J U / PA Prorroga Vigência: 31/12/2011 T. Aditivo: 30/06/2011
315.944-70/09 MS PM. de Tucumã/PA Prorroga Vigência: 02/04/2012 T. Aditivo: 04/08/2011
316.955-36/09 MS PM. de Ananindeua/PA Prorroga Vigência: 30/07/2012 T. Aditivo: 29/07/2011

0292.761-63/2009 MCidades São João Batista/SC Prorroga Vigência: 06/10/2012 T. Aditivo: 27/07/2011
0309417-63/09 MTUR PM Tapiratiba/SP Altera CP: R$ 4.430,00 TAditivo: 04/08/2011

0299979-35 MTUR NOVA RUSSAS/CE Alteração de Contrapartida: R$ 11.056,23 T.Aditivo: 04.08.11
246.241-00/2007 MCIDADES JUREMA/PE Alteração de vigência para 30/11/2011 Termo Aditivo de 29/11/2011

0255.766-44/08 MCidades Estado de PE - CEHAB Alteração de Vigência: 28/12/2011 T. Aditivo: 29/07/2011
0276.016-01/08 MCidades Estado de PE - CEHAB Alteração de Vigência: 28/05/2012 T. Aditivo: 30/06/2011
0278232-63/2008 MTUR/CAIXA Maria da Fé/MG Prorrogação de vigência: 18/12/13 Termo Aditivo 01/08/11
0304337-82/2009 MTUR/CAIXA Silvianópolis/MG Prorrogação de vigência: 06/06/12 Termo Aditivo 01/08/11
0306021-21/2009 MTUR/CAIXA Silvianópolis/MG Prorrogação de vigência: 06/06/12 Termo Aditivo 01/08/11
0309272-25/2009 MTUR/CAIXA Brasópolis/MG Prorrogação de vigência: 20/09/12 Termo Aditivo 01/08/11
0313028-37/2009 MCIDADES/CAIXA Conceição das Pedras/MG Prorrogação de vigência: 17/07/12 Termo Aditivo 01/08/11

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL
VICE-PRESIDÊNCIA DE GOVERNO

EXTRATO DE RESCISÃO

Rescisão do Contrato de Repasse nº 0.313.432-33/2009, Contratante
CAIXA/MTUR, Contratado Secretaria de Estado de Esportes e da
Juventude de Minas Gerais/MG, data 13/07/2011.
Rescisão do Contrato de Repasse nº 0.283.016-48/ 2008, Contratante
CAIXA/MTUR, Contratado Governo do Estado de Minas Gerais/MG,
data 13/07/2011.
Rescisão do Contrato de Repasse nº 0298557-16/09 Contratante CAI-
XA/MCIDADES, Contratado Município de Itinga/MG, data
2 1 / 0 7 / 11 .

EXTRATOS DE TERMOS ADIDITIVOS

Espécie - Termo de Compromisso nº 035101705/2011/MCida-
des/CAIXA, firmado pelo Município de São Carlos; CNPJ
45.358.249/0001-01; junto à União Federal, por intermédio do Mi-
nistério das Cidades, representada pela Caixa Econômica Federal,
CNPJ 00.360.305/0001-04, Objeto: Bacia Do Gregorio Canalizacao
Com Degraus E Contencao De Margens Do Trecho Entre A Rua
Visconde De Inhauma Ate A Rotato; Programa: Drenagem Urbana E
Controle De Erosão Marítima E Fluvial; Valor: R$ 8.259.403,23; Dos
recursos: R$ 201.183,70, correrão à conta da União no exercício de
2011, UG 175004, Gestão 00001 , Programa de Trabalho
17512113810SG0035, 2011NE000665 de 01/08/2011, R$
6.573.136,35 nos exercícios subseqüentes e R$ 1.485.083,18 de con-
trapartida. Vigência 01/08/2013- Data e Assinaturas: 01/08/2011 Car-
los Henrique Almeida Custódio e OSWALDO BAPTISTA DUARTE
FILHO.
Espécie - Termo de Compromisso nº 035080634/2011/MCida-
des/CAIXA, firmado pelo Município de São Carlos; CNPJ
45.358.249/0001-01; junto à União Federal, por intermédio do Mi-
nistério das Cidades, representada pela Caixa Econômica Federal,
CNPJ 00.360.305/0001-04, Objeto: Implantacao Do Saa No Bairro
Varjao Em Sao Carlos/Sp - Captacao, Reservatorios E Redes Con-
dicionantes; Programa: Serviços Urbanos De Água E Esgoto; Valor:
R$ 3.386.807,40; Dos recursos: R$ 97.507,93, correrão à conta da
União no exercício de 2011, UG 175004 , Gestão 00001 , Programa
de Trabalho 17512012210SC0035, 2011NE000627 de 26/07/2011, R$
3.186.067,36 nos exercícios subseqüentes e R$ 103.232,11 de con-
trapartida. Vigência 28/09/2013- Data e Assinaturas: 28/07/2011 Car-
los Henrique Almeida Custódio e OSWALDO BAPTISTA DUARTE
FILHO.
Espécie - Termo de Compromisso nº 035076548/2011/MCida-
des/CAIXA, firmado pelo Município de Rio Claro; CNPJ
45.774.064/0001-88; junto à União Federal, por intermédio do Mi-

nistério das Cidades, representada pela Caixa Econômica Federal,
CNPJ 00.360.305/0001-04, Objeto: Ampliacao Do Sistema De Abas-
tecimento De Agua Compreendendo Reservatorios E Subadutoras
Condicionantes; Programa: Serviços Urbanos De Água E Esgoto;
Valor: R$ 8.500.000,00; Dos recursos: R$ 252.436,00, correrão à
conta da União no exercício de 2011, UG 175004 , Gestão 00001 ,
Programa de Trabalho 17512012210SC0035, 2011NE000394 de
18/07/2011, e R$ 8.247.564,00 nos exercícios subsequentes. Vigência
27/12/2012 - Data e Assinaturas: 27/07/2011 Carlos Henrique Al-
meida Custódio e Palminio Altimari Filho.
Espécie - Termo de Compromisso nº 0350776-78/2011/MCida-
des/CAIXA, firmado pelo Município de Rio Claro; CNPJ
45.774.064/0001-88; junto à União Federal, por intermédio do Mi-
nistério das Cidades, representada pela Caixa Econômica Federal,
CNPJ 00.360.305/0001-04, Objeto: Construção de Barragem de re-
gularização de nível e ampliação da ETA implantando floculador,
decantador e filtro; Programa: Serviços Urbanos De Água E Esgoto;
Valor: R$ 5.900.000,00; Dos recursos: R$ 175.216,00, correrão à
conta da União no exercício de 2011, UG 175004 , Gestão 00001 ,
Programa de Trabalho 17512012210SC0035, 2011NE000626 de
26/07/2011, e R$ 5.724.784,00 nos exercícios subsequentes. Vigência
28/12/2012 - Data e Assinaturas: 28/07/2011 Carlos Henrique Al-
meida Custódio e Palminio Altimari Filho.
Espécie - Termo de Compromisso nº 0350787-06/2011/MCida-
des/CAIXA, firmado pelo Município de Rio Claro; CNPJ
45.774.064/0001-88; junto à União Federal, por intermédio do Mi-
nistério das Cidades, representada pela Caixa Econômica Federal,
CNPJ 00.360.305/0001-04, Objeto: Ampliação do SAA na sede Mu-
nicipal - reservatórios, adutoras e macromedição; Programa: Serviços
Urbanos De Água E Esgoto; Valor: R$ 11.478.293,37; Dos recursos:
R$ 309.027,37, correrão à conta da União no exercício de 2011, UG
175004 , Gestão 00001 , Programa de Trabalho 17512012210SC0035,
2011NE000395 de 18/07/2011, R$ 10.096.406,88 nos exercícios sub-
seqüentes e R$ 1.072.859,12 de contrapartida. Vigência 27/07/2013 -
Data e Assinaturas: 27/07/2011 Carlos Henrique Almeida Custódio e

Palminio Altimari Filho.
Espécie - Termo de Compromisso nº 035075741/2011/MCida-
des/CAIXA, firmado pelo Município de Piracicaba; CNPJ
46.341.038/0001-29; junto à União Federal, por intermédio do Mi-
nistério das Cidades, representada pela Caixa Econômica Federal,
CNPJ 00.360.305/0001-04, Objeto: Ampliacao E Reforma Da ETA
Capim Fino 1ª Etapa Acrescimo Na Capacidade De Tratamento Im-
plantacao De Modulo De Tratam; Programa: Serviços Urbanos De
Água E Esgoto; Valor: R$ 17.419.896,06; Dos recursos: R$
500.431,00, correrão à conta da União no exercício de 2011, UG
175004, Gestão 00001 , Programa de Trabalho 17512012210SC0035,
2011NE000392 de 18/07/2011, R$ 16.349.569,00 nos exercícios sub-
sequentes e R$ 569.896,06 de contrapartida. Vigência 27/09/2013-
Data e Assinaturas: 27/07/2011 Carlos Henrique Almeida Custódio e
Barjas Negri.

Espécie - Termo de Compromisso nº 0350839-21, firmado pelo Mu-
nicipio de Pirassununga, CNPJ 45.731.650/0001-45; junto à União
Federal, por intermédio do Ministério das Cidades, representada pela
Caixa Econômica Federal, CNPJ 00.360.305/0001-04; Serviço de
Àgua e Esgoto de Pirassununga; CNPJ 46.965.083/0001-54; Objeto
Ampliação do SAA de Pirassununga captação estações elevatorias e
adução Condicionantes; Programa Serviços Urbanos de àgua e Es-
goto; Valor: R$ 8.326.201,68; Dos recursos: R$ 241.643,02 ( du-
zentos e quarenta e um mil seiscentos e quarenta e tres reais e dois
centavos, correrão à conta da União no exercício de 2011, UG
175004, Gestão 00001, Programa de Trabalho 17512012210SC0035,
NE 2011NE000393, de 18/07/2011,e R$ 7.894.973,07(sete milhões
oitocentos e noventa e quatro mil, novecentos e setenta e três reais e
sete centavos) nos exercícios subsequentes e R$ 189.585,59 ( cento e
oitenta e nove mi, quinhentos e oitenta e cinco reais e cinquenta e
nove centavos) de contrapartida. Vigência 27/07/2013 - Data e As-
sinaturas: 27/07/2011 Carlos Henrique Almeida Custodio e Ademir
Alves Lindo
CTR 0330540-08/2010, Contratante a União, por intermédio do Mi-
nistério das Cidades, representado pela Caixa Econômica Federal,
Contratado Município de Barra/BA, altera o subitem 4.1 da Cláusula
Quarta. Sendo o novo valor da contrapartida: R$ 60.579,19 (Sessenta
mil e quinhentos e setenta e nove reais e dezenove centavos). T.
Aditivo s/n - 28/06/2011.
TERMO DE COMPROMISSO 251.438-71/2008, Contratante Caixa
Econômica Federal, Contratado GOVERNO DO ESTADO DO PÁ-
RANÁ, altera contrapartida para R$194.531,77. Termo Aditivo -
0 5 / 0 8 / 2 0 11 .
Espécie - Termo de Compromisso nº 035076329/2011/MCida-
des/CAIXA, firmado pelo Município de Colatina; CNPJ
27.165.729/0001-74; junto à União Federal, por intermédio do Mi-
nistério das Cidades, representada pela Caixa Econômica Federal,
CNPJ 00.360.305/0001-04, Objeto: Construção de reservatório de dis-
tribuição de água tratada na ETA II no Bairro Nossa Sra Aparecida
em Colatina/ES; Programa: Serviços Urbanos de Água e Esgoto;
Valor: R$ 1.500.000,00; Dos recursos: R$ 44.536,00, correrão à conta
da União no exercício de 2011, UG 175004, Gestão 00001, Programa
de Trabalho 17512012210SC0032, 2011NE000364 de 06/07/2011, e
R$ 1.455.464,00 nos exercícios subseqüentes e R$ 0,00 de con-
trapartida. Vigência 30/03/2013 - Data e Assinaturas: 21/07/2011 An-
tônio Carlos Ferreira e Leonardo Deptulski
Contrato de Repasse nº 0313660-01/2009/MDA, Contratante MDA,
Contratado Prefeitura Municipal de Paulo Bento/RS, altera conta vin-
culada para Banco 104 0470-7.006.00000053-7 - T. Aditivo -
0 3 / 0 8 / 2 0 11
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0316341-07/2009 M A PA / C A I X A Cristina/MG Prorrogação de vigência: 25/11/12 Termo Aditivo 01/08/11
0331238-59/2010 M A PA / C A I X A Silvianópolis/MG Prorrogação de vigência: 19/12/11 Termo Aditivo 01/08/11
175433-14/05 UNIÃO/CAIXA Guarulhos/SP Altera fonte de recursos para PAC/PPI.

Prorroga vigência: 08/01/2012.
Inclui: R$1.408.709,05, 2006NE3945, fonte 0148, de 20/09/2006; R$
2.272.287,30,

2º Termo Aditivo

2006NE4244, fonte 0148, de 14/12/2006; R$ 2.090.132,74, 2007NE4528,
fonte 0300, de 28/11/2007; R$ 29.249,31, 2007NE6577, fonte 0300, de
26/12/2007; R$ 6.701.693,45, 2008NE1054, fonte 1510, de 31/05/2008.

0213.510-66/06 MCIDADES Município de Abreu e Lima/PE Alteração de vigência: 27/06/2013 C.Reversal Ex-Oficio : 27/06/11
0328.225-44/2010 MCIDADES VOLTA REDONDA/RJ Altera Repasse para: R$ 350.919,53

Altera Contrapartida para: R$ 30.514,75
T. Aditivo: 04/08/2011

0231.909-52/2007 MTURISMO MIGUEL PEREIRA/RJ Altera Contrapartida para: R$ 72.569,27 T. Aditivo: 04/08/2011
327250-45/2010 MDA/CAIXA Heliópolis/BA Prorrogação de vigência: 05/03/2013 Termo Aditivo 08/08/2011
0325914-28/2010 MCIDADES/CAIXA São Felipe/BA Prorrogação de vigência: 05/09/2012 Termo Aditivo 25/07/2011
0326170-57/2010 MCIDADES/CAIXA São Felipe/BA Prorrogação de vigência: 05/09/2012 Termo Aditivo 25/07/2011
0276057-07/2008 MCIDADES/CAIXA Uauá/BA Prorrogação de vigência: 05/03/2012 Termo Aditivo 08/08/2011
0275944-19/2008 MCIDADES/CAIXA Uauá/BA Prorrogação de vigência: 05/03/2012 Termo Aditivo 08/08/2011

0223.639-10/2007 MCIDADES MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO Prorroga Vigência: 28/02/2012 Termo Aditivo: 30/07/2011
0299648-22/09 MCIDADES PM Itajubá/MG Altera CP: R$ 82.396,79 TAditivo: 04/08/11
0223236-41/07 MDA Federação dos Trabalhadores na Agricultura no Estado do

Espírito Santo
Prorrogação Vigência: 01/04/2012 T. Aditivo: 04/08/2011

0264567-17/08 MDA Federação dos Trabalhadores na Agricultura no Estado do
Espírito Santo

Prorrogação Vigência: 01/09/2012 T. Aditivo: 04/08/2011

0176672-36/05 MDS Colatina/ES Prorrogação Vigência: 01/09/2012 T. Aditivo: 04/08/2011
0237679-08/07 MCT Marilândia/ES Prorrogação Vigência: 01/09/2012 T. Aditivo: 04/08/2011
0290280-07/09 MDA Regional dos Centros Familiares de Form. em Alternância

do ES
Prorrogação Vigência: 01/09/2012 T. Aditivo: 04/08/2011

0305532-87/09 MDA Regional dos Centros Familiares de Form. em Alternância
do ES

Prorrogação Vigência: 01/09/2012 T. Aditivo: 04/08/2011

0192803-47/06 MCIDADES Serra/ES Prorrogação Vigência: 01/09/2012 T. Aditivo: 04/08/2011
0267717-96/08 MS Serra/ES Prorrogação Vigência: 01/09/2012 T. Aditivo: 04/08/2011
0174585-28/05 MCIDADES Vi t ó r i a / E S Prorrogação Vigência: 01/09/2012 T. Aditivo: 04/08/2011
0174586-32/05 MCIDADES Vi t ó r i a / E S Prorrogação Vigência: 01/04/2013 T. Aditivo: 04/08/2011
0299883-82/09 M A PA Pedro Canário/ES Prorrogação Vigência: 01/04/2012 T. Aditivo: 04/08/2011
0264633-17/08 MDA Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santa Maria de Je-

tibá
Prorrogação Vigência: 01/12/2012 T. Aditivo: 04/08/2011

0281441-59/08 MTUR Alto Rio Novo/ES Prorroga Vigência: 01/09/2012 Ex-Ofício: 04/08/11
0255326-15/08 MCIDADES Colatina/ES Prorroga Vigência: 01/09/2012 Ex-Ofício: 04/08/11

0174609-06/05 MCIDADES Fundação Bento Rubião Prorroga vigência até 31/08/11 Termo Aditivo de 20/06/11
0234426-74/07 MCIDADES Governo do Estado do Rio de Janeiro Prorroga vigência até 22/02/12 Termo aditivo de 01/08/11
0234252-86/07 MCIDADES Governo do Estado do Rio de Janeiro Prorroga vigência até 23/03/12 Termo Aditivo de 01/08/11
0238929-48/07 MCIDADES PM Queimados/RJ Prorroga vigência até 09/02/12 Termo Aditivo de 09/06/11
0 2 4 1 6 11 - 7 6 / 0 7 MCIDADES Governo do eEtado do Rio de Janeiro Prorroga vigência até 26/02/12 Termo Aditivo de 01/08/11
0237419-58/07 MDA PM Rio Bonito/RJ Prorroga vigência até 23/01/12 Termo Aditivo de 02/08/11
0257159-36/08 MCIDADES PM São Gonçalo/RJ Prorroga vigência até 17/10/11 Termo Aditivo de 06/07/11
0256672-33/08 MCIDADES PM Rio Bonito/RJ Prorroga vigência até 23/01/12 Termo Aditivo de 02/08/11
0237419-58/07 MCIDADES PM Rio Bonito/RJ Prorroga vigência até 23/01/12 Termo Aditivo de 02/08/11
0256671-29/08 MCIDADES PM Rio Bonito/RJ Prorroga vigência até 23/01/12 Termo Aditivo de 02/08/11
0 2 11 4 6 2 - 4 5 / 0 6 MCIDADES PM Mesquita/RJ Prorroga vigência até 30/09/11 Termo Aditivo de 13/06/11
0 2 11 4 6 4 - 6 4 / 0 6 MCIDADES PM Mesquita/RJ Prorroga vigência até 02/02/12 Termo Aditivo de 01/08/11
0195567-52/06 ME PM Mesquita/RJ Prorroga vigência até 22/11/11 Termo Aditivo de 10/05/11
0162334-33/04 MCIDADES PM Belford Roxo/RJ Prorroga vigência até 15/02/12 Termo aditivo de 04/08/11
0213383-25/06 MCIDADES PM Duque de Caxias/RJ Prorroga vigência até 18/01/12 Termo aditivo de 14/08/11
0171603-87/04 MCIDADES Governo do Estado do Rio de Janeiro Prorroga vigência até 20/11/11 Termo aditivo de 04/08/11
0299633-57/09 MCIDADES PM Rio Bonito/RJ Alteração do valor de repasse para R$573.589,68 e contrapartida para

R$49.877,36
Termo Aditivo de 02/08/2011

1 3 3 . 1 6 8 - 11 / 0 1 ME MUNICÍPIO DE NAZARÉ Altera prazo de vigência para 16/02/12 E x - O ff í c i o
0 4 / 0 8 / 2 0 11

0210293-72/06 MTUR Aquiraz/CE Prorrogação de vigência: 30/12/2011 T.Aditivo 02/08/11
0213698-24/06 ME Aurora/CE Prorrogação de vigência: 28/02/2012 T.Aditivo 02/08/11
0226598-92/07 MTUR Amontada/CE Prorrogação de vigência: 30/08/2012 T.Aditivo 02/08/11
0230204-16/07 MDA Apuiarés/CE Prorrogação de vigência: 28/02/2012 T.Aditivo 02/08/11
0230336-04/07 MTUR Alto Santo/CE Prorrogação de vigência: 30/08/2012 T.Aditivo 02/08/11
0234416-59/07 MTUR Amontada/CE Prorrogação de vigência: 30/08/2012 T.Aditivo 02/08/11
0236033-72/07 MCIDADES Barbalha/CE Prorrogação de vigência: 30/12/2011 T.Aditivo 02/08/11
0255285-29/08 MCIDADES Aquiraz/CE Prorrogação de vigência: 30/08/2012 T.Aditivo 02/08/11
0267404-14/08 MCIDADES Alto Santo/CE Prorrogação de vigência: 30/08/2012 T.Aditivo 02/08/11
0276140-15/08 MDA Assoc Para O Desenvolv Local Coproduzido/CE Prorrogação de vigência: 30/08/2012 T.Aditivo 02/08/11
0278284-98/08 MTUR Assaré/CE Prorrogação de vigência: 31/12/2011 T.Aditivo 02/08/11
0278313-40/08 MCIDADES Assaré/CE Prorrogação de vigência: 28/02/2012 T.Aditivo 02/08/11
0282768-27/08 MDA Associacao Porteirense de Agroecologia/CE Prorrogação de vigência: 30/08/2012 T.Aditivo 02/08/11
0308313-97/09 MCIDADES Morada Nova de Minas/MG Altera Contrapartida: R$7.123,18 T. Aditivo: 02/08/11
0325194-17/10 MCIDADES Pimenta/MG Altera contrapartida: R$ 59.703,24 T. Aditivo: 25/07/11
0338692-19/10 MCIDADES Pimenta/MG Altera contrapartida: R$ 154.736,35 T. Aditivo: 25/07/11
0274448-79/08 MCIDADES Vargem Bonita/MG Prorroga vigência: 30/11/11 T. Aditivo: 02/08/11
0227818-77/07 MCIDADES Oliveira/MG Prorroga vigência: 30/01/12 T. Aditivo: 28/07/11
0246193-21/07 MCIDADES Oliveira/MG Prorroga vigência: 30/01/12 T. Aditivo: 28/07/11
0247053-53/07 MTURISMO Oliveira/MG Prorroga vigência: 28/02/12 T. Aditivo: 28/07/11
0266105-73/08 MSAÚDE Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Oliveira/MG Prorroga vigência: 30/01/12 T. Aditivo: 22/07/11
0255480-97/08 MCIDADES Carmópolis de Minas/MG Prorroga vigência: 28/02/12 T. Aditivo: 29/07/11
0243574-66/07 MCIDADES Carmópolis de Minas/MG Prorroga vigência: 28/02/12 T. Aditivo: 29/07/11
0330586-56/10 MCIDADES Itaguara/MG Altera contrapartida: R$ 32.773,61 T. Aditivo: 19/07/11

0128109-97/2002 CAIXA/MCidades PM PALMAS/TO Prorroga Vigência p/ 31/07/2012 T.A. de 28/07/2011

0128109-97/2002 CAIXA/MCidades PM PALMAS/TO Prorroga Vigência p/ 31/07/2012 T.A. de 28/07/2011

0128102-27/2001 CAIXA/MCidades PM PALMAS/TO Prorroga Vigência p/ 31/12/2011 T.A. de 28/07/2011

0128102-27/2001 CAIXA/MCidades PM PALMAS/TO Prorroga Vigência p/ 31/12/2011 T.A. de 28/07/2011

0322120-58/2010 CAIXA/MDA PM MARIANÓPOLIS/TO Prorroga Vigência p/ 07/09/2012 T.A. de 03/08/2011

0298316-92/2009 CAIXA/MCidades PM JAÚ DO TOCANTINS/TO Prorroga Vigência p/ 15/09/2012 T.A. de 03/08/2011

0332284-43/2010 C A I X A / M A PA PM MONTE SANTO/TO Prorroga Vigência p/ 27/09/2012 T.A. de 03/08/2011

0323959-19/2010 CAIXA/MCidades PM SÃO SALVADOR/TO Prorroga Vigência p/ 13/09/2012 T.A. de 03/08/2011
323.824-88/2010 MTUR Município de Balneário Piçarras/SC Altera Contrapartida: R$ 23.729,82 Termo Aditivo: 05/08/2011

0226662-86/2007 MCIDADES PREFEITURA DE CANANÉIA/SP Altera Contrapartida p/ R$ 32.557,40 Termo Aditivo de 13/02/2009
0 2 2 8 0 3 4 - 11 / 2 0 0 7 ME Santa Rosa de Lima/SE Vigência 30/12/2011 T. Aditivo 05/08/2011
0261341-26/2008 M A PA Santo Amaro Das Brotas/SE Vigência 30/10/2011 T. Aditivo 05/08/2011
0337282-32/10 ME PM Sertãozinho/SP Altera Contrapartida: R$ 27.115,53 T.Aditivo: 05/08/2011
0095782-93 M A PA FLORES DO PIAUI/PI Altera valor do repasse para R$ 26.754,00 e altera contrapartida para R$

2.676,76
T. Aditivo: 05/08/2011

246.065-72/07 MTUR PM SÃO JOÃO DO TRIUNFO/PR Prorroga Vigência: 26/02/2012 T Aditivo: 05/08/2011

0297.991-53/2009 M E S P O RT E RESENDE/RJ Altera Contrapartida para R$132.743,98 e Repasse para R$1.526.555,80 Termo Aditivo: 05/08/2011
0236.526-30/2008 MCIDADES SEROPÉDICA/RJ Prorroga Vigência: 31/12/2011 T. Aditivo: 05/08/2011

330851-72/10 MCidades Vi d e i r a / S C Altera contrap: R$ 6.328,89 T.Aditivo 03/08/11
334556-71/10 MCidades Riqueza/SC Altera contrap: R$ 50.137,31 T.Aditivo 03/08/11
322078-33/10 MCidades Pinheiro Preto/SC Altera contrap: R$ 4.601,63 T.Aditivo 04/08/11
326068-00/10 MCidades Erval Velho/SC Altera contrap: R$ 69.810,33 T.Aditivo 03/08/11
348838-75/10 M A PA Calmon/SC Altera contrap: R$ 2.500,00 T.Aditivo 04/08/11
336006-65/10 MCidades F r a i b u rg o / S C Altera contrap.: R$ 23.878,03 T.Aditivo 04/08/11
310266-65/09 MDA Ipira/SC Altera contrap: R$ 12.201,07 T.Aditivo 04/08/11
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330526-23/10 MCidades F r a i b u rg o / S C Altera contrap.: R$ 8.710,33 T.Aditivo 04/08/11

336375-39/10 M Tu r Dionísio Cerqueira/SC Altera contrap.: R$ 12.483,11 T.Aditivo 04/08/11

333698-68/10 M Tu r F r a i b u rg o / S C Altera contrap.: R$ 46.970,29 T.Aditivo 04/08/11

333195-85/10 M Tu r F r a i b u rg o / S C Altera contrap.: R$ 27.459,65 T.Aditivo 04/08/11

321690-20/10 MDA Irineópolis/SC Prorroga vigência: 05/08/12 T.Aditivo 04/08/11

0239.861-69/2007 ME PM de Parobé/RS Altera contrapartida: R$706.155,58 T. Aditivo - 03/08/2011

0270858-63/2008 MCIDADES Glorinha/RS Altera contrapartida: R$ 1.107,00 T. Aditivo - 14/07/2011

0250871-15/2008 MCIDADES Estrela/RS Altera contrapartida: R$ 30.126,88 T. Aditivo - 01/08/2011

0 3 0 1 6 11 - 5 5 / 0 9 MCIDADES PM Dois Irmãos/RS Altera contrapartida: R$ 29.559,76 T Aditivo - 05/08/11

0250343-15/08 MCIDADES Guaíra/PR Altera contrapartida R$ 267.512,42 sendo R$ 2.700,00 física e R$
264.812,42 financeira

Termo Aditivo: 28/07/2011

0213269-36/06 MTUR Santa Terezinha de Itaipu/PR prorroga vigência para 29/07/2012 Termo Aditivo: 26/07/2011

0310987-88/09 MCIDADES São Jorge D'oeste/PR Altera contrapartida R$ 20.636,06 Termo Aditivo: 28/07/2011

0233538-06/07 MCIDADES Guaíra/PR Altera contrapartida R$ 244.462,87 Termo Aditivo: 28/07/2011

0250349-71/08 MCIDADES Laranjeiras do Sul/PR Prorroga vigência para 25/08/2012 Termo Aditivo: 01/08/2011

0330688-88/10 MCIDADES Palotina/PR Altera contrapartida p R$ 26.469,66 Termo Aditivo: 01/08/2011

0346631-47/10 MCIDADES Pato Branco/PR Altera contrapartida R$ 49.547,00 física Termo Aditivo: 01/08/2011

0 3 111 4 8 - 4 1 / 0 9 MCIDADES Cascavel/PR Altera contrapartida: R$ 380.069,41, sendo R$ 364.896,49 financeira e R$
15.172,92 física

Termo Aditivo: 02/08/2011

0326915-59/10 M A PA Missal/PR Altera Contrapartida: R$ 38.068,18 Termo Aditivo: 01/08/2011

0238004-61/07 ME Nova Laranjeiras/PR Altera Contrapartida R$ 94.923,49, sendo R$ 8.954,44 financeira e R$
85.969,05 física.

Termo Aditivo: 02/08/2011

0333993-48/10 MDA Anahy/PR Altera Contrapartida: R$ 2.322,60 Termo Aditivo: 02/08/2011

0303259-22/09 ME Marechal Cândido Rondon/PR Altera Contrapartida: R$ 34.723,59 Termo Aditivo: 02/08/2011

0232572-18/07 MDA Coronel Vivida/PR Altera contrapartida R$ 18.008,93 Termo Aditivo: 02/08/2011

0213865-56/06 MTUR Laranjeiras do Sul/PR Altera Contrapartida R$ 200.126,99 sendo R$ 150.314,94 financeira e R$
49.812,05 física.

Termo Aditivo: 02/08/2011

0305499-73/09 MDA Nova Aurora/PR Altera contrapartida R$ 4.350,00 Termo Aditivo: 02/08/2011

0261721-23/08 M A PA Marmeleiro/PR Altera contrapartida R$ 6.308,00 Termo Aditivo: 02/08/2011

0283040-48/08 MDA COOPERATIVA CENTRAL LEITE AGRIC FAMILIAR
INTERAÇÃO SOLIDARIA/PR

Prorroga Vigência: 30/06/2012 Termo Aditivo: 03/08/2011

0298292-12/09 MCIDADES São João/PR Altera Contrapartida: R$ 40.417,75, sendo R$ 27.371,03 financeira e R$
13.046,72 física

Termo Aditivo: 03/08/2011

0314681-71/09 MCIDADES Guaraniaçu/PR altera contrapartida R$ 23.951,41 Termo Aditivo: 03/08/2011

0280843-99/08 ME Nova Santa Rosa/PR Altera contrapartida R$ 55.902,77 Termo Aditivo: 03/08/2011

0309921-74/09 MCIDADES Reserva do Iguaçu/PR Prorroga Vigência: 26/05/2012 Ex-Officio: 04/08/2011

0329555-60/10 M A PA CONSORCIO PUBLICO INTERMUNICIPAL DA RE-
GIAO CENTRAL DO PR/PR

Prorroga Vigência: 02/02/2012 Ex-Officio: 04/08/2011

0304190-26/09 M A PA Guarapuava/PR Prorroga Vigência: 30/03/2012 Ex-Officio: 04/08/2011

0304190-26/09 M A PA Guarapuava/PR Altera Contrapartida: R$ 7.819,09 Termo Aditivo: 04/08/2011

0304189-99/09 M A PA Guarapuava/PR Prorroga Vigência: 30/03/2012 Ex-Officio: 04/08/2011

0330714-07/10 MCIDADES Quedas do Iguaçu/PR Altera Contrapartida: R$ 10.472,02 Termo Aditivo: 04/08/2011

0313040-95/09 MCIDADES Realeza/PR Altera Contrapartida: R$ 66.907,96, sendo R$ 12.877,96 financeira e R$
54.030,00 física

Termo Aditivo: 04/08/2011

0299041-99/09 M E S P O RT E Encanto/RN Prorroga vigência: 20/10/11 TAditivo: 26/07/11

0247441-43/07 M E S P O RT E Caiçara do Rio do Vento/RN Prorroga vigência: 10/12/11 TAditivo: 04/08/11

0257187-74/08 MCIDADES Riachuelo/RN Prorroga vigência: 10/02/12 TAditivo: 04/08/11

0189044-92/05 MCIDADES Jaçanã/RN Prorroga vigência: 20/10/11 TAditivo: 17/06/11

0247932-84/07 M E S P O RT E Pedro Avelino/RN Prorroga vigência: 20/12/11 TAditivo: 04/08/11

0312591-41/2009 MTUR Ta b a t i n g a / S P Altera Contrapartida: R$ 1.771,17 T Aditivo: 25/04/2011

0335928-95/2010 MCIDADES Anhembi/SP Altera Contrapartida: R$ 2.006,00 T Aditivo: 04/08/2011

0325214-50/2010 M A PA Itirapina/SP Altera Contrapartida: R$ 2.127,06 T Aditivo: 04/08/2011

0315645-53/2009 ME/CAIXA BAHIA SECRETARIA DO TRABALHO, EMPREGO,
RENDA E ESPORTE/BA

Prorrogação de vigência: 04/08/12 Termo Aditivo
0 3 / 0 8 / 2 0 11

0 3 11 7 5 2 - 7 9 / 0 9 MDA Santana do Livramento/RS Prorroga vigência: 10/11/11 E x - o ff i c i o

0315426-07/2009 MCIDADES Município de Faxinal/PR Altera Contrap.: 7.515,67 TAditivo: 04/08/11

0300136-70/2009 ME Município de Bela Vista do Paraíso/PR Altera Contrap.: 5.826,30 TAditivo: 04/08/11

0337125-29/10 M A PA PM Silveiras/SP Altera contrapartida p/ R$ 2.637,94 T.A. 04/08/2011

0308887-31/09 P R O N AT E R Associação Comunitária Indígena Tjeru Mirim Prorroga vigência p/ 31/08/2011 T.A. 29/07/2011

0173077-56/05 A G E VA P PM Guaratinguetá/SP Prorroga vigência p/ 25/02/2012 T.A. 04/08/2011

0308179-66/09 MCIDADES PM São Sebastião/SP Prorroga vigência p/ 29/11/2011 T.A. 29/07/2011

0331215-87/2010 M A PA A LT E R O S A / M G Prorroga Vigência: 30/08/2012 T Aditivo 05/08/2011

0 3 3 1 2 11 - 4 9 / 2 0 1 0 M A PA MUZAMBINHO/MG Prorroga Vigência: 30/06/2012 Ex Offício: 05/08/2011

0313660-01/09 MDA PM paulo bento/RS Altera CP: 22.300,00 TAditivo: 03/08/2011

0312342-29/09 MTUR PM Araras/SP Altera CP: 143.000,00 TAditivo: 05/08/2011

308.156-94/09 MCIDADES PM CRUZ MACHADO/PR Altera Contrapartida: R$ 15.757,93 T Aditivo: 05/08/2011

0 3 11 4 3 4 - 11 / 0 9 MDA Berilo/MG Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0304594-09/09 MTUR Bertópolis/MG Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0316900-79/09 MS Capelinha/MG Prorroga vigência:31/08/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0 3 111 8 2 - 7 9 / 0 9 ME Caputira/MG Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0315154-23/09 MCIDADES Caputira/MG Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0300309-65/09 M A PA Coluna/MG Prorroga vigência:31/05/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0309187-88/09 ME Comercinho/MG Prorroga vigência:31/05/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0331429-66/10 MDA Curral de Dentro/MG Prorroga vigência:28/02/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0313759-88/09 MCIDADES Guanhães/MG Prorroga vigência:31/08/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0309043-44/09 ME L u i s b u rg o / M G Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0312082-80/09 MDA Malacacheta/MG Prorroga vigência:28/02/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0303307-01/09 ME Manhumirim/MG Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0303216-08/09 MCIDADES Novo Cruzeiro/MG Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0 3 11 8 0 1 - 6 2 / 0 9 ME Novo Cruzeiro/MG Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0301947-06/09 MCIDADES Peçanha/MG Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0289283-12/09 MDA Santo A. do Jacinto/MG Prorroga vigência:28/02/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0307423-00/09 MTUR São João Evangelista/MG Prorroga vigência:31/08/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0308740-67/09 MCIDADES São João Evangelista/MG Prorroga vigência:31/03/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0312790-56/09 MCIDADES Simonésia/MG Prorroga vigência:31/05/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0313647-28/09 MDA Teófilo Otoni/MG Prorroga vigência:30/11/11 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0304455-29/09 ME Ti m ó t e o / M G Prorroga vigência:28/02/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0304535-83/09 ME Ti m ó t e o / M G Prorroga vigência:28/02/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0310694-47/09 ME Ti m ó t e o / M G Prorroga vigência:28/02/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0307274-03/09 MDA Tu r m a l i n a / M G Prorroga vigência:28/02/12 TA d i t i v o - 0 3 / 0 8 / 11

0259916-35/08 MCT PM Ubatuba/SP Prorroga vigência p/ 30/07/2012 T. A. 29/07/2011

0259917-49/08 MCT PM Ubatuba/SP Prorroga vigência p/ 30/07/2012 T.A. 29/07/2011

0312387-63/2009 MTUR Município de MONTE ALEGRE DO SUL/SP Altera contrap: R$ 4.665,00 TAditivo - 04/08/2011
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RETIFICAÇÕES

Contrato de Repasse nº 0170727-53/2004 Contratante CAI-
XA/GIDUR/BL, Contratado AMAVI/SC, DOU de 02/08/2011, seção
3, página 73, onde se lê "PRORR. VIGÊNCIA 31/07/2012", leia-se
"PRORR. VIGÊNCIA 29/10/2011".

Contrato de Repasse nº 0260.525-27/2008 Contratante CAI-
XA/MTUR, Contratado Município de ARARAQUARA/SP, DOU de
22/07/2011, seção 3, página 95, onde se lê Altera Contrapartida: R$
176.710,20, leia-se Altera Contrapartida: R$ 87.800,21.

CTR nº 0281750-04/08 MDA de 31/12/2008 CONTRATAN-
TE: Ministério do Desenvolvimento Agrário/CAIXA; CONTRATA-
DO: Universidade Estadual do Centro Oeste - UNICENTRO; DOU
de 04/07/11, Seção 3, Página 83, onde se lê: Ex-Offício: 29/06/2011,
leia-se: Carta Reversal: 29/06/2011.

Contrato de Repasse nº 0330131-51/2010 Contratante CAI-
XA/MAPA, Contratado Município de Avaí/SP, DOU de 01/08/2011 ,
seção 3, página 67, onde se lê 0331119-18/2010, leia-se: 0330131-
51/2010.

Contrato de Repasse nº. 0301865-26/2009 Contratante CAI-
XA/MCIDADES, Contratado Município de São João do Ivaí /PR,
DOU de 06/07/2011, seção 3, página 75, onde se lê Altera vigência:
40.939,00, leia-se Altera vigência: 31/01/2012.

Contrato de Repasse nº 0332579-02/2010 Contratante
CAIXA / MAPA, Contratado Prefeitura Municipal de Sil-

veiras/SP, DOU de 01/08/2011, seção 3, Página 67, onde se lê
0336285-40/10 leia-se 0332579-02/10.

GERÊNCIA DE FILIAL DE ALIENAÇÃO DE BENS
MÓVEIS E IMÓVEIS EM CAMPINAS/SP

EXTRATOS DE CONTRATOS DO MÊS DE AGOSTO DE 2011

OBJETO: R 8 (Rua oito - Atual R. José Barbério), N. 37, (numeração
não oficial) - TAUBATE/SP; Adquirente: ANDRE GSTAVO BAR-
BOSA DE MIRANDA; Valor: R$ 17.920,00; Data De Contratação:
31/05/11 N. BEM: 08.0360.0586306-0;
Objeto: MARCILIO GONCALVES PEREIRA, N. 129 - JACA-
REI/SP; Adquirente: MARIO GABRIEL DE MORAIS; Valor: R$
35.175,00; Data De Contratação: 27/05/11 N. BEM:
08.0314.0000241-1;
OBJETO: R Evaristo Pereira, N. s/n, (nº ñ 80 oficial) lt 51, qd 13 -
PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: JURANDIR MURBACK; Va-

lor: R$ 4.267,87; Data De Contratação: 24/05/11 N. BEM:
08.1810.5839988-3;
Objeto: Av Rio Pardo - Atual nº 370, N. SN, Área terra urbana 8-
43ºperímetro Apiaí - BARRA DO TURVO/SP; Adquirente: GIS-
LAINE RIBEIRO DE MORAES ROSA; Valor: R$ 4.228,30; Data De
Contratação: 19/05/11 N. BEM: 08.1222.0063226-5;
OBJETO: R ANTONIO BIGELLI, N. 300, Apto 111, BL 99 - MOJI
MIRIM/SP; Adquirente: Samir Ronan Junhi; Valor: R$ 88.000,00;
Data De Contratação: 27/05/11 N. BEM: 08.0323.5813666-2;
OBJETO: R Martinho Pacheco Barros, N. 269, Ant R 04 - LI-
MEIRA/SP; Adquirente: LUIS FERNANDO ROSSETO PACHECO;
Valor: R$ 48.100,00; Data De Contratação: 25/05/11 N. BEM:
08.0317.5801899-5;
OBJETO: R José Gonçalves de Oliveira, N. 38 - SAO JOSE DOS
CAMPOS/SP; Adquirente: Sandro Simão; Valor: R$ 43.043,00; Data
De Contratação: 25/05/11 N. BEM: 08.1634.5840669-2;
OBJETO: RUA PONTE PRETA, N. 157 - UBATUBA/SP; Adqui-
rente: LUIZ CARLOS CHAGAS PINTO; Valor: R$ 61.613,14; Data
De Contratação: 26/05/11 N. BEM: 08.0798.5819645-8;
OBJETO: RUA JOAO OLIVEIRA JUNIOR, N. 50, Apto 105, EDI-
FICIO DOS PINHAIS - SAO CARLOS/SP; Adquirente: MARIA
AUXILIADORA SEGHETTO; Valor: R$ 93.000,00; Data De Con-
tratação: 31/05/11 N. BEM: 01.1998.6064589-5;
OBJETO: R 02 (Atual R José Padovan - não oficial), N. s/n, (nº90 ñ
oficial) LT 27, QD 5-Jd.Alvorada - PARIQUERA-ACU/SP; Adqui-
rente: VIVIANE PEREIRA DE SOUZA; Valor: R$ 5.458,99; Data
De Contratação: 24/05/11 N. BEM: 08.1810.5839544-6;
OBJETO: R Evaristo Pereira, N. s/n, (nº 109 ñ oficial) Lt9, Qd 10 -
PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: NOELIA DOS SANTOS SOU-

ZA; Valor: R$ 5.801,99; Data De Contratação: 13/05/11 N. BEM:
08.1810.5840052-0;
OBJETO: AV PEREIRA CAMPOS, N. 211, Apto 13, BL 05 -
ED.GRAVINA - JACAREI/SP; Adquirente: JOSE AUGUSTO IDAL-
GO DE SOUZA; Valor: R$ 100.000,00; Data De Contratação:
26/05/11 N. BEM: 08.4068.0068205-8;
OBJETO: RUA 5, N. 80, LT 09, QD AE, - SOROCABA/SP; Ad-
quirente: LUIZ ROBERTO FRAGA; Valor: R$ 43.968,00; Data De
Contratação: 30/05/11 N. BEM: 01.0356.5002425-5;
OBJETO: R Professor Milcio Bazoli, N. s/n, Lt16, Qd 13 (atual nº
1115 ñ of.) - PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: AFLANIO FER-
REIRA DE SOUSA; Valor: R$ 6.612,45; Data De Contratação:
30/05/11 N. BEM: 08.1810.5839827-5;
OBJETO: R Honore Tourniex Filho, N. 171, Antiga Rua 68 - CAM-
PINAS/SP; Adquirente: SAMUEL ZANCA; Valor: R$ 39.325,00;
Data De Contratação: 16/05/11 N. BEM: 08.0296.5810179-1;
OBJETO: AV ARTUR ANTONIO DOS SANTOS, N. 1204, LT
15(METADE),QD 44-CIDADE MORUMBY - SAO JOSE DOS
CAMPOS/SP; Adquirente: MARIA MARTA DA SILVA; Valor: R$
80.000,00; Data De Contratação: 27/05/11 N. BEM:
08.1634.5844254-0;
OBJETO: RUA ARACI BOCAULT TORTELLI, N. 91 - AGUAS DE
LINDOIA/SP; Adquirente: NUBTER SCHEINER FILHO; Valor: R$
76.860,00; Data De Contratação: 09/05/11 N. BEM:
0 1 . 11 7 7 . 4 0 8 0 0 8 5 - 6 ;
OBJETO: RUA ADOLFO FREDERICO SCHELLEIFER, N. 719,
ÁREA B - SOROCABA/SP; Adquirente: LUIZ CARLOS CHAGAS
PINTO; Valor: R$ 59.334,13; Data De Contratação: 27/05/11 N.
BEM: 01.0356.5005060-4;

OBJETO: R Florentino Fornari, N. 70, Lt 03, Qd I - ELIAS FAUS-
TO/SP; Adquirente: TIAGO NEVES ANDRADE; Valor: R$
28.010,00; Data De Contratação: 25/05/11 N. BEM:
08.1227.5837646-5;
OBJETO: RUA DEZENOVE LOTE 12 QUADRA N - ITU/SP; Ad-
quirente: ELISA KEIKO S. KUMANO; Valor: R$ 40.000,00; Data
De Contratação: 18/05/11 N. BEM: 08.0312.0001210-3;
OBJETO: R ALVARO GONCALVES JUNIOR, N. 330, Apto 11C,
BL C-COLÔNIA PARAISO-BAIRRO RIO COMPRIDO - SAO JO-
SE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: RONEY RIBEIRO PAULINO
DA COSTA; Valor: R$ 70.500,00; DATA DE CONTRATAÇÃO:
26/05/11 N. BEM: 08.1634.5844219-2;
OBJETO: Rua 1 (Atual R Orlando José Ponsoni), N. s/n, (nº 250 ñ
oficial) Lt 5A, Qd 11 - PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: CEZAR
EDUARDO RAMOS LIMA; Valor: R$ 1.211,96; Data De Contra-
tação: 24/05/11 N. BEM: 08.1810.5839581-0;
OBJETO: AV MARECHAL CASTELO BRANCO, N. 1400, Apto
534, BLOCA A - EDIFICIO 5 - CACAPAVA/SP; Adquirente:
ADRIANE ZANETTI BANDEIRA PLATA; Valor: R$ 65.355,06;
Data De Contratação: 24/05/11 N. BEM: 08.0295.5823345-9;
OBJETO: R Prefeito Mario Alberto Timm, N. S/N, (nº 1180 ñ oficial)
Lt 22A QD. 16 - PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: ELIANA CI-
LIRIA DE BRITO; Valor: R$ 4.205,78; Data De Contratação:
24/05/11 N. BEM: 08.1810.5840017-2;
OBJETO: R SANTA RITA DE CASSIA, N. 641, LT 28 (P), QD 03
- SAO JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: ELTON JOSÉ DE
PAULA; Valor: R$ 56.000,00; Data De Contratação: 27/05/11 N.
BEM: 08.1400.0585483-0;
OBJETO: R MINAS GERAIS, N. S/N, LT G (DESMEMBRADA
DO LOTE 04) - PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: ADELINA AL-
VES DO BELEM; Valor: R$ 9.557,59; Data De Contratação:
24/05/11 N. BEM: 08.1810.5839740-6;
OBJETO: DOS CEDROS, N. 67 - PRAIA GRANDE/SP; Adquirente:
VALDIR SANTOS DE OLIVEIRA; Valor: R$ 57.600,00; Data De
Contratação: 01/06/11 N. BEM: 08.0301.0038079-0;
OBJETO: R ARI CROSGNAC, N. 470, CS 31-SETOR 03-COND
RES JD BOSQUE - MOGI GUACU/SP; Adquirente: LEON DENIZ
BOLOGNESE; Valor: R$ 46.000,00; Data De Contratação: 26/05/11
N. BEM: 08.0575.5849926-8;
OBJETO: Rua Dois, N. 77, Lt 30 Qd C -Pq das Nações - JU-
QUIA/SP; Adquirente: WEBER LIMA DE DEUS; Valor: R$
18.965,80; Data De Contratação: 25/05/11 N. BEM:
08.0903.0583087-1;
OBJETO: R ELIZABETHA GAUBATZ ROHDE, N. 144, LT 14, QD
15-A - SAO JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: HUDSON NE-
VES DE OLIVEIRA; Valor: R$ 156.000,00; Data De Contratação:
27/05/11 N. BEM: 01.2902.0000169-1;
OBJETO: R Hum (atual Orlando José Ponsoni), N. s/nº, (nº 340 não
oficial) - PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: CEZAR EDUARDO
RAMOS LIMA; Valor: R$ 3.710,00; Data De Contratação: 03/06/11
N. BEM: 08.1810.5839592-6;
OBJETO: R 2 (R dois) atual José Padovan Neto, N. s/n, (nº 75 ñ
oficial) Lt 6A Qd 6 - PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: CEZAR
EDUARDO RAMOS LIMA; Valor: R$ 2.710,00; Data De Contra-
tação: 03/06/11 N. BEM: 08.1810.5839556-0;
OBJETO: R Prof Isaltino Guanabara R. da Costa, N. 775, Apto 11,
Ed Tucano II - SOROCABA/SP; Adquirente: FERNANDA VAZ
JUSTO BERGAMO; Valor: R$ 51.348,00; Data De Contratação:
26/05/11 N. BEM: 08.0356.0587222-4;
OBJETO: RUA JULIO SILVA, N. 98 - JACAREI/SP; Adquirente:
EDGAR GARCIA JUNIOR; Valor: R$ 64.000,00; Data de Con-
tratação: 24/05/11 N. BEM: 08.4068.0066985-0;
OBJETO: R Manoel Soares da Silva, N. 107, Lt 54, Qd E-04 -
SOROCABA/SP; Adquirente: MARCIO VIEIRA ESCANHOELA;
Valor: R$ 76.326,00; Data De Contratação: 31/03/11 N. BEM:
08.2025.0037882-0;
OBJETO: R Francisca de Freitas Martins, N. 75, casa 659 - JA-
CAREI/SP; Adquirente: JOÃO MARIA CLAUDINO; Valor: R$
76.500,00; Data De Contratação: 30/05/11 N. BEM:
08.0314.0585462-9;
OBJETO: R Oduvaldo D Bruzzetti, N. 537, Apto 02 - PRAIA
GRANDE/SP; Adquirente: ABGAIL CORDEIRO DE ANDRADE;
Valor: R$ 30.680,00; Data De Contratação: 01/06/11 N. BEM:
08.1613.0885135-0;
OBJETO: R EVARISTO PEREIRA, nº 50 (ñ oficial) LT 48, QD 13
- PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: CEZAR EDUARDO RAMOS
LIMA; Valor: R$ 3.810,00; Data De Contratação: 03/06/11 N. BEM:
08.1810.5839970-0;
OBJETO: R Maria Martins Ottoboni, N. 596, Qd 65, Lt31 - SAO
JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: ANA LUCIA SOUSA DA
SILVA; Valor: R$ 61.220,00; Data De Contratação: 06/06/11 N.
BEM: 08.0351.5850194-9;
OBJETO: R Guapiara, N. s/n, Lt 993, Qd 55, área B - JACU-
PIRANGA/SP; Adquirente: CLAUDIO DA SILVA; Valor: R$
5.388,97; Data De Contratação: 08/06/11 N. BEM: 08.1810.5840039-
3;
OBJETO: R Antonio Vieira de Camargo, N. 1129 - ITAPETININ-
GA/SP; Adquirente: SANDRA MOREIRA DO AMARAL; Valor: R$
41.100,00; Data De Contratação: 07/06/11 N. BEM:
01.0307.5015157-6;
OBJETO: Estrada dos Marins, N. 400, Apto 21, Bl 24 - PIRA-
CICABA/SP; Adquirente: KATIA MARIA NOBREGA STIPP; Valor:
R$ 100.000,00; Data De Contratação: 09/06/11 N. BEM:
08.0332.5816536-7;
OBJETO: R Gisele Martins, N. 291, Apto 18, 1ºAndar-Bl A - SAO
JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: WANDO FERNANDES JU-
NIOR; Valor: R$ 94.500,00; Data De Contratação: 31/05/11 N. BEM:
08.0249.0888681-1;

OBJETO: R Fiore Della Nina, N. 168, Apto 112, Bl A Ed Júlia -
JUNDIAI/SP; Adquirente: CASSIANO BOMK LUCHINI; Valor: R$
153.585,11; Data De Contratação: 10/06/11 N. BEM:
01.0316.4107043-3;
OBJETO: RUA CARLOS DE MELLO, N. 255 - SANTA RITA DO
PASSA QUATRO/SP; Adquirente: GERMANO DA COSTA MAR-
TINHO; Valor: R$ 32.000,00; Data De Contratação: 09/06/11 N.
BEM: 08.1104.6069216-7;
OBJETO: Rua dos topazios, N. 444, Vila Assunpção Netto - AGUAS
DE LINDOIA/SP; Adquirente: ANTONIO CARLOS GIORIO CA-
NIVEZI; Valor: R$ 90.110,10; Data De Contratação: 30/05/11 N.
BEM: 01.1177.5018823-1;
OBJETO: AV GEORGE EASTMAN, N. 651, Apto 31, H11 - SAO
JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: JOAO ALCINO RABELO;
Valor: R$ 80.650,00; Data De Contratação: 09/06/11 N. BEM:
08.1634.5823879-0;
OBJETO: R Aparecido Gonçalvez de Souza, N. 31, Apto 09, Re-
sidencial Limeira - PRAIA GRANDE/SP; Adquirente: VALDIR
SANTOS DE OLIVEIRA; Valor: R$ 35.000,00; Data De Contra-
tação: 10/06/11 N. BEM: 08.0964.0050932-4;
OBJETO: Estrada dos Marins, N. 400, Apto 22, BL 55 - PIRA-
CICABA/SP; Adquirente: JOAO BATISTA GOES; Valor: R$
37.000,00; Data De Contratação: 10/06/11 N. BEM:
08.0332.5812892-5;
OBJETO: ODETE GARCIA, N. 1028 - SAO JOSE DOS CAM-
POS/SP; Adquirente: JOSE AFRANIO GONCALVES; Valor: R$
88.535,00; Data De Contratação: 01/06/11 N. BEM:
08.1634.5823635-5;
OBJETO: R PROFESSOR DEMETRIO BOUERI, N. 465 - PIN-
DAMONHANGABA/SP; Adquirente: ADEMIR PINTO DIAS; Va-
lor: R$ 90.800,00; Data De Contratação: 10/06/11 N. BEM:
01.0330.5023214-4;
OBJETO: JOSE DEMAR PERES, N. 274 - PRAIA GRANDE/SP;
Adquirente: SUELBI MACIEL DA SILVA; Valor: R$ 73.800,00;
Data De Contratação: 09/06/11 N. BEM: 08.0272.0087593-6;
OBJETO: Av 10-JSP (atual Av. 10-A JSP), N. 380 - RIO CLARO/SP;
Adquirente: JOVAIL APARECIDO OZELLO; Valor: R$ 92.000,00;
Data De Contratação: 13/06/11 N. BEM: 01.0341.5011703-5;
OBJETO: R Jose Benedito Alves Cursino, N. 164, Antiga R 6 - SAO
JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: ROSELENIN VELOSO DE
AGUIAR; Valor: R$ 24.000,00; Data De Contratação: 13/06/11 N.
BEM: 08.0351.5832631-4;
OBJETO: R ANTONIO MILAN SOBRINHO, N. 1578 - SAO JOAO
DA BOA VISTA/SP; Adquirente: JOÃO BATISTA GONÇALVES;
Valor: R$ 19.762,30; Data De Contratação: 01/06/11 N. BEM:
08.0349.5835458-6;
OBJETO: R 19 (Atual Maria Aparecida da Silva), N. 118, LT 17, QD
N - ITU/SP; Adquirente: JOÃO PANDOLFO FILHO; Valor: R$
25.000,00; Data De Contratação: 06/06/11 N. BEM:
08.0312.0001562-5;
OBJETO: R Carlos Martins de Almeida Júnior (ant Rua 10), N. 41,
Lt 292, Qd 10 - Taipas - PINDAMONHANGABA/SP; Adquirente:
ALZIRA BRAGA MENDES; Valor: R$ 25.180,00; Data De Con-
tratação: 16/06/11 N. BEM: 08.0330.0586883-1;
OBJETO: R Evaristo Pereira, N. s/n, n ñ oficial 79, lt 12, qd 10 -
PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: VICTOR IVO GERACINO
DOS SANTOS B; Valor: R$ 6.012,15; Data De Contratação:
03/06/11 N. BEM: 08.1810.5840056-3;
OBJETO: R Luiz Fernandes, N. 289 - SAO JOSE DOS CAM-
POS/SP; Adquirente: ANASTACIO DE PAIVA NETO; Valor: R$
80.401,00; Data De Contratação: 10/06/11 N. BEM:
08.4091.0000237-7;
OBJETO: RUA ANTONIO PEDRO DE JESUS, N. 361 - SAO VI-
CENTE/SP; Adquirente: FRANCISCO LUIS SOARES; Valor: R$
82.700,00; Data De Contratação: 15/06/11 N. BEM:
08.0366.0031392-6;
OBJETO: R Itapema, N. 119 - ITANHAEM/SP; Adquirente: MA-
DELAINE DRUZIAN RIBEIRO; Valor: R$ 85.950,00; Data de Con-
tratação: 10/06/11 N. BEM: 08.0354.0041335-0;
OBJETO: R Trinta (atual R Bernardino Martins Filho), N. 250, Apto
23, Bloco G - CAMPINAS/SP; Adquirente: CARLOS EDUARDO
FAHL; Valor: R$ 49.000,00; Data De Contratação: 14/06/11 N. BEM:
0 8 . 1 2 11 . 5 8 3 8 5 3 0 - 9 ;
OBJETO: Rua Campos do Jordão, N. 438, Lt H, desmembrado dos
Lts 12 e 13 Qd 28 - JACAREI/SP; Adquirente: ADILSON SOARES
DOS SANTOS; Valor: R$ 45.513,00; Data De Contratação: 15/06/11
N. BEM: 08.0314.5846135-4;
OBJETO: R Palas, N. 39, Lt 29, Qd P - SAO JOSE DOS CAM-
POS/SP; Adquirente: SILVIO JOSÉ INACIO JUNIOR; Valor: R$
60.135,00; Data De Contratação: 10/06/11 N. BEM:
08.4091.0000588-0;
OBJETO: R Santa Clara, N. 240 - JACAREI/SP; Adquirente: CLEO-
NICE MARTINS DIAS; Valor: R$ 47.250,00; Data De Contratação:
03/06/11 N. BEM: 01.0314.4095419-9;
OBJETO: R Soldado Benedito Higino Ribeiro, N. 337 - CACA-
PAVA/SP; Adquirente: VANDERSON JAMIL DE SOUZA; Valor: R$
50.400,00; Data De Contratação: 06/06/11 N. BEM:
08.0295.5839499-1;
OBJETO: R Mascarenhas Camelo, N. 636 - SOROCABA/SP; Ad-
quirente: MORGAM MODULADOS LTDA; Valor: R$ 159.788,00;
Data De Contratação: 10/06/11 N. BEM: 01.0367.5011540-4;
OBJETO: R Timbiras, N. 400, Apto 21, Bl 05 Ed Camelia - AME-
RICANA/SP; Adquirente: RODNEI ALBERTO MULLER; Valor: R$
56.520,96; data de contratação: 03/06/11 N. BEM: 01.0278.5002656-
0;
OBJETO: PAULO VIANNA DE SOUZA, N. 1070, Apto 4, BL F -
CAMPINAS/SP; Adquirente: INÊS DIAS MONTALVÃO; Valor: R$

64.000,00; Data De Contratação: 10/06/11 N. BEM:
08.0296.5827270-7;
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OBJETO: Rua 1 (hum)(Atual R Orlando José Ponsoni nº 330), N.
s/nº, LT. 1A - QD. 11 - PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: ROSELI
GUIMARAES DE FREITAS; Valor: R$ 2.702,98; Data De Con-
tratação: 30/05/11 N. BEM: 08.1810.5839579-9;
OBJETO: TRES, N. 204, LOTE 09 DA QUADRA 05 - GUARA-
TINGUETA/SP; Adquirente: ALYNE FILHEIRO BAYER; Valor: R$
60.000,00; Data De Contratação: 17/06/11 N. BEM:
08.0306.5818049-0;
OBJETO: CARLOS RUZZA, N. 160, Lt. 20, Qd. 01 - ITAPETI-
NINGA/SP; Adquirente: SUELI FATIMA DA SILVA BUTLER; Va-
lor: R$ 40.901,70; Data De Contratação: 09/06/11 N. BEM:
08.0307.5825510-7;
OBJETO: Av Massaichi Kakihara, N. 1481 - CAPAO BONITO/SP;
Adquirente: ANDERSON DE ANDRADE BONETTI; Valor: R$
9.750,00; Data De Contratação: 18/04/11 N. BEM: 01.1213.5011395-
0;
OBJETO: AV PRESIDENTE HUMBERTO DE ALENCAR CAS-
TELO BRANCO, N. 379, Apto 42, BLOCO 21 - JACAREI/SP;
Adquirente: ELIZANE LIMA DA COSTA SANTOS; Valor: R$
76.515,84; Data De Contratação: 23/05/11 N. BEM:
08.4068.0067676-7;
OBJETO: R Rotary Internacional, N. 276, Planalto Alzira - SANTA
BRANCA/SP; Adquirente: MARIA MARGARETE SANTANA DA
SILVA; Valor: R$ 35.750,00; Data De Contratação: 31/05/11 N.
BEM: 08.0314.5833995-8;
OBJETO: RUA UCILLA LORENCINI TAFARELLO (ANTIGA
RUA DOIS), N. 321, Apto 01, BLOCO F10 - JUNDIAI/SP; Ad-
quirente: EUARDO DE MELO SANTOS; Valor: R$ 65.000,00; Data
De Contratação: 13/06/11 N. BEM: 08.0316.5802488-8;
OBJETO: Av dos Bandeirantes, N. 780, Apto 403, Bl 01 - AME-
RICANA/SP; Adquirente: ELIANA PIGATTO LOPES; Valor: R$
80.000,00; Data De Contratação: 09/06/11 N. BEM:
03.0278.5500449-3;
OBJETO: R FRANCISCA MARIA DE SOUZA, N. 299, CASA 06 -

SAO JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: JOSE DOMINGOS
CARDOSO; Valor: R$ 85.250,00; Data De Contratação: 14/06/11 N.
BEM: 08.1634.5841904-2;
OBJETO: R ALVARO GONCALVES JUNIOR, N. 330, Apto 305,
BL A - SAO JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: ERICA VA-
LÉRIO DA SILVA; Valor: R$ 84.600,00; Data De Contratação:
15/06/11 N. BEM: 01.0351.4107532-3;
OBJETO: Rua Francisca de Freitas Martins, N. 171, Casa 402 -
JACAREI/SP; Adquirente: ELIO PEREIRA FILIZARDO; Valor: R$
41.250,00; Data De Contratação: 31/05/11 N. BEM:
08.0314.5833751-3;
OBJETO: R ERNANI BARROS MORGADO, N. 221 - TAUBA-
TE/SP; Adquirente: RAQUEL FAMELLI DE AZEVEDO SANTOS;
Valor: R$ 65.100,00; Data De Contratação: 13/06/11 N. BEM:
08.0360.5832856-9;
OBJETO: R AGOSTINHO ANDRADE RAMOS, N. 112 - TA-
TUI/SP; Adquirente: DOUGLAS MASCARENHAS MORAES; Va-
lor: R$ 62.013,00; Data De Contratação: 16/06/11 N. BEM:
08.0359.0000186-7;
OBJETO: R Brigadeiro Eduardo Gomes ( Antiga R 20), N. 59, Casa
tipo 09-I, Lt 04, Qd R - JACAREI/SP; Adquirente: JULIANA ANA-
CLETO DE SOUZA; Valor: R$ 44.000,00; Data De Contratação:
09/06/11 N. BEM: 08.0314.5846379-9;
OBJETO: R Cachoeira Paulista, N. 246 - PINDAMONHANGA-
BA/SP; Adquirente: ADEMIR PINTO DIAS; Valor: R$ 33.011,00;
Data De Contratação: 17/06/11 N. BEM: 08.0330.0588720-8;
OBJETO: RUA ADEMIR FERNANDES, N. 377 - JUNDIAI/SP;
Adquirente: FERNANDO RAMOS DE CAMARGO; Valor: R$
165.350,00; Data De Contratação: 15/06/11 N. BEM:
08.1600.0000644-4;
OBJETO: R José Carlos Marcondes, N. 208, Lt 15, Qd K - Bairro do
Barranco - TAUBATE/SP; Adquirente: LUCIANO DA SILVA MON-
TEIRO; Valor: R$ 87.280,00; Data De Contratação: 08/06/11 N.
BEM: 08.0360.5834231-6;
OBJETO: R ANTÔNIO RODRIGUES MOREIRA NETO, N. 201,
Apto 71, BL C - CAMPINAS/SP; Adquirente: LUIZ FERNANDO
ELIAS; Valor: R$ 121.660,00; Data De Contratação: 06/06/11 N.
BEM: 01.0296.5000816-6;
OBJETO: Av Gisele Constantino, N. 31, Apto 203, Bl 12 - VO-
TORANTIM/SP; Adquirente: GILSON ANTONIO CARRIS; Valor:
R$ 77.845,20; Data De Contratação: 02/06/11 N. BEM:
08.2196.5818153-7;
OBJETO: Alameda dos Gladiolos, N. 42, Poço Grande - TREMEM-
BE/SP; Adquirente: JOSE ANTONIO DA COSTA; Valor: R$
12.420,00; Data De Contratação: 10/06/11 N. BEM:
08.1817.5820828-2;
OBJETO: R Benedito dos Santos Miranda, N. 93, Metade Lt 03, Qd
16 - JACAREI/SP; Adquirente: RUDY TARASANTCHI; Valor: R$
42.350,00; Data De Contratação: 20/05/11 N. BEM:
08.0314.0000453-8;
OBJETO: RUA GERACIMO ASSONI, N. 246 - SOCORRO/SP;
Adquirente: TRICE AUGUSTA GOLO TINTI; Valor: R$ 65.052,77;
Data De Contratação: 13/06/11 N. BEM: 08.1176.5827783-3;
OBJETO: CANTAGALO, N. 215 - SAO JOSE DOS CAMPOS/SP;
Adquirente: Therezinha Sousa Costa; Valor: R$ 93.728,00; Data De
Contratação: 20/06/11 N. BEM: 08.1634.5823825-0;
OBJETO: R LAMARTINE MAIA DA SILVA TORRES, N. 177,
Apto 31, 3º ANDAR, BL B-31 - SAO JOSE DOS CAMPOS/SP;
Adquirente: MARIA RODRIGUES ALVES; Valor: R$ 76.500,00;
Data De Contratação: 14/06/11 N. BEM: 08.0351.5813346-0;
OBJETO: RUA RUI SERGIO RODRIGUES DE MOURA, N. 1153
- SAO JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: ERIC MARQUES
EVANGELISTA; Valor: R$ 261.000,00; Data De Contratação:
17/06/11 N. BEM: 01.1634.5016244-3;

OBJETO: R Luiz de Camões, N. 2687, Apto 52 - PIRACICABA/SP;
Adquirente: CASA BRANCA NEGOCIOS IMOBILIARIO; Valor:
R$ 146.100,00; Data De Contratação: 14/06/11 N. BEM:
01.0332.5009091-2;
OBJETO: R PROFESSOR MILCIO BAZOLI, LT 8A, QD 13 - PA-
RIQUERA-ACU/SP; Adquirente: ANDERSON DE ANDRADE BO-
NETTI; Valor: R$ 1.967,50; Data De Contratação: 25/04/11 N. BEM:
08.1810.5839822-4;
OBJETO: Estrada Municipal dos Abreus, N. 684 - FRANCO DA
ROCHA/SP; Adquirente: ALCIDES PEREIRA DE LIRA NETO; Va-
lor: R$ 40.320,00; Data De Contratação: 20/06/11 N. BEM:
08.0907.0022849-6;
OBJETO: R João Marcondes de Moraes, N. 251 - TAUBATE/SP;
Adquirente: HENRIQUE BENEDITO PAVÃO JUNIOR; Valor: R$
64.718,29; Data De Contratação: 15/06/11 N. BEM:
08.0360.5817483-9;
OBJETO: R Angelo Antoniolli, N. s/n, (nº 247 ñ oficial) Lt 23, Qd M
- PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: ANDERSON DE ANDRADE
BONETTI; Valor: R$ 3.026,51; Data De Contratação: 25/04/11 N.
BEM: 08.1810.5839405-9;
OBJETO: R EMILIA ALVES MULLER, N. 1356, Casa B - ITA-
NHAEM/SP; Adquirente: ADILSON GOMES DA CRUZ; Valor: R$
27.000,00; Data De Contratação: 01/04/11 N. BEM:
08.0742.0021841-4;
OBJETO: R Josefa Albuquerque dos Santos (Ant R 18), N. 981, Lt
07, Qd 2-B-Bairro Colonia Paraiso - SAO JOSE DOS CAMPOS/SP;
Adquirente: ARLENE DA SILVA DELFIM; Valor: R$ 30.000,00;
Data De Contratação: 17/06/11 N. BEM: 01.0351.5001263-0;
OBJETO: Rua Lamartine Maia da Silva Torres, N. 177, Apto 11,
Bloco B-56 - SAO JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: SAULO
RUFINO DA SILVA POSSEBOM; Valor: R$ 62.300,00; Data De
Contratação: 14/06/11 N. BEM: 08.0351.5809233-0;
OBJETO: Av Mato Grosso, N. 971, Lt 12, Qd 143 - CARAGUA-
TATUBA/SP; Adquirente: JOSE ANTONIO MORAIS PEREIRA;
Valor: R$ 99.000,00; Data De Contratação: 14/04/11 N. BEM:
01.0797.5010508-9;
OBJETO: Travessa dos Coqueiros, N. s/n, Lt E, área 1 - IPORAN-
GA/SP; Adquirente: ALCINA MARIA PONTES; Valor: R$ 5.160,00;
Data De Contratação: 24/06/11 N. BEM: 08.1222.5840072-3;
OBJETO: R Benjamim Rodrigues Fontes, N. 36 - CACHOEIRA
PAULISTA/SP; Adquirente: MARCELO DINIZ BENFICA; Valor:
R$ 25.551,52; Data De Contratação: 27/06/11 N. BEM:
08.2003.5827569-1;
OBJETO: R Hermínia Vieira do Prado, N. 105 - ANGATUBA/SP;
Adquirente: JOANICE DE JESUS BATISTA MACHADO; Valor: R$
26.610,00; Data De Contratação: 22/06/11 N. BEM:
08.0307.0584013-7;
OBJETO: Rua Fausto Rodrigues de Oliveira, N. 220, Lt. 24-A, Qd
AO - SOROCABA/SP; Adquirente: LUIZ ROBERTO FRAGA; Va-
lor: R$ 42.700,00; Data De Contratação: 21/06/11 N. BEM:
08.4090.0000430-0;
OBJETO: R D João VI, N. 19, Lt 12 (P), Qd 01 - SAO JOSE DOS
CAMPOS/SP; Adquirente: SANDRA PACHECO FERREIRA; Valor:
R$ 81.171,00; Data De Contratação: 21/06/11 N. BEM:
08.1400.0584308-0;
OBJETO: R 02 (Dois), N. 348, Lt 02, Qd 02 - CRUZEIRO/SP;
Adquirente: VIRGINIA GUIMARÃES DE PAULA; Valor: R$
31.192,00; Data De Contratação: 20/06/11 N. BEM:
08.0300.5829596-3;
OBJETO: Alameda das Glicinias, N. 180 - TREMEMBE/SP; Ad-
quirente: NEUZA SOUTO MATOS; Valor: R$ 14.500,00; Data De
Contratação: 21/06/11 N. BEM: 08.1817.5820861-4;
OBJETO: R Francisco Moreira de Souza, N. 148, Lt 39 (P), Qd C -
SAO JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: ROGERIO MOREIRA

DE SOUZA; Valor: R$ 50.000,00; Data De Contratação: 17/06/11 N.
BEM: 08.1634.5823783-1;
OBJETO: R Nelson Alves de Oliveira, N. 32, Lt 25 Qd G - SAO
JOSE DOS CAMPOS/SP; ADQUIRENTE: MICHAEL ARAUJO
VIEIRA; VALOR: R$ 82.800,00; DATA DE CONTRATAÇÃO:
21/06/11 N. BEM: 08.1400.0584711-6;
OBJETO: R Pirajui, N. 193 - CARAGUATATUBA/SP; Adquirente:
CLEBER JOSE CHAVES CARVALHO JERO; Valor: R$ 45.600,00;
Data De Contratação: 22/06/11 N. BEM: 08.0797.5834478-1;
OBJETO: RUA ADRIANO FRANCISCO PIRES, N. 280 - CASA
BRANCA/SP; Adquirente: JOSÉ PAULO GENARI JUNIOR; Valor:
R$ 31.844,80; Data De Contratação: 29/06/11 N. BEM:
08.0905.6069252-7;
OBJETO: R PROJETADA 4, N. 59, LT 18, QD 24 - IGUAPE/SP;
Adquirente: ELENI MARIA DE SOUZA; Valor: R$ 11.927,91; Data
De Contratação: 12/05/11 N. BEM: 08.1810.5840229-9;
OBJETO: R Martinho Pacheco Barros, N. 369, (Ant Rua 4) - LI-
MEIRA/SP; Adquirente: JOSE RODRIGUES DE OLIVEIRA; Valor:
R$ 84.480,00; Data De Contratação: 29/06/11 N. BEM:
08.0317.5801885-5;
OBJETO: R Raimundo Barbosa Nogueira, N. 450, Apto 14, Bl H17
- SAO JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: HELOISA HELENA
BELISÁRIO DE OLIV; Valor: R$ 41.250,00; Data De Contratação:
30/06/11 N. BEM: 08.1634.5829257-3;
OBJETO: ALAMEDA DOS AGAPANTOS, N. 76 - TREMEM-
BE/SP; Adquirente: MARCIA CRISTINA DOS SANTOS ANJOS;
Valor: R$ 20.000,00; Data De Contratação: 30/06/11 N. BEM:
08.1817.5820840-1;
OBJETO: R João do Carmo Filho (Ant R 38), N. 91, Lt 13, Qd 61,
Atual nº 78 - SAO VICENTE/SP; Adquirente: OSVALDO MEN-
DONÇA NASCIMENTO; Valor: R$ 22.960,00; Data De Contratação:
27/06/11 N. BEM: 08.0366.0892250-6;
OBJETO: RUA UM, N. 25 - CAMPOS DO JORDAO/SP; Adqui-
rente: GUILHERME WALGUER CORDEIRO; Valor: R$ 40.000,00;
Data De Contratação: 27/05/11 N. BEM: 08.0297.5833477-1;

OBJETO: RUA FRANCISCO DE FREITAS MARTINS (ANT R
PROJETADA), N. 219, CASA 312 - COND RESIDENCIAL ES-
MERALDA - JACAREI/SP; Adquirente: OSCARINA SANTOS SIL-
VA; Valor: R$ 56.560,00; Data De Contratação: 01/07/11 N. BEM:
08.0314.0586645-7;
OBJETO: RUA ANTONIO PINCINATO, N. S/Nº, Apto 33, BLOCO
A - JUNDIAI/SP; Adquirente: Gabriel Fellipe Neto; Valor: R$
90.000,00; Data De Contratação: 30/06/11 N. BEM:
08.0249.0888530-0;
OBJETO: RUA PAULO VIANNA DE SOUZA, N. 270, Apto 21,
PREDIO B - JUNDIAÍ - CAMPINAS/SP; Adquirente: DAVI MAR-
QUES FERRAZ; Valor: R$ 69.000,00; Data De Contratação:
04/07/11 N. BEM: 08.0676.5833119-6;
OBJETO: RUA IRLANDA, N. 67 - JACAREI/SP; Adquirente: LUIZ
FERNANDO ELIAS; Valor: R$ 50.610,74; Data De Contratação:
05/07/11 N. BEM: 08.0351.5853404-9;
OBJETO: RUA 31, LOTE 24 QD 55 - BAIRRO DOS LIMAS -
ITAPIRA/SP; Adquirente: PATRICIA APARECIDA DE OLIVEIRA;
Valor: R$ 34.602,23; Data De Contratação: 04/07/11 N. BEM:
08.0308.5838303-4;
OBJETO: RUA ADO ASTOLFI, N. 461, LT 15 QD Q - CAM-
PINAS/SP; Adquirente: DAVILSON ANTONIO STEPHAN; Valor:
R$ 75.000,00; Data De Contratação: 01/07/11 N. BEM:
0 8 . 0 6 7 6 . 5 8 3 2 111 - 5 ;
OBJETO: RUA UM, N. 70, LOTEAMENTO PARQUE VITORIA -
DESCALVADO/SP; Adquirente: RONEY RIBEIRO PAULINO DA
COSTA; Valor: R$ 25.551,20; Data De Contratação: 05/07/11 N.
BEM: 08.0595.6094500-4;
OBJETO: RUA PAULO ROBERTO P. MARQUES, N. 41, LT 25 QD
S - CAMPINAS/SP; Adquirente: DAVILSON ANTONIO STE-
PHAN; Valor: R$ 87.000,00; Data De Contratação: 01/07/11 N.
BEM: 08.0676.5832824-1;
OBJETO: RUA ADO ASTOLFI, N. 254 - CAMPINAS/SP; Ad-
quirente: DAVILSON ANTONIO STEPHAN; Valor: R$ 50.000,00;
Data De Contratação: 01/07/11 N. BEM: 08.0676.5831949-8;
OBJETO: RUA FUMIO MIYAZI, N. 558, Apto 04, ED. BOGUAS-
SU - JD. IDELISE - PRAIA GRANDE/SP; Adquirente: NORMA
LUCIA HERNANDES; Valor: R$ 64.310,00; Data De Contratação:
04/07/11 N. BEM: 01.0964.0000151-9;
OBJETO: Trav da Av Viriato Valente, N. 2, Qd 15 Unid 10A Bairro
Centro - MONTE ALEGRE DO SUL/SP; Adquirente: FLÁVIO DA
CRUZ FERREIRA; Valor: R$ 24.000,00; Data De Contratação:
08/07/11 N. BEM: 08.1168.5818947-6;
OBJETO: RUA ADO ASTOLFI, N. 325 - CAMPINAS/SP; Ad-
quirente: DAVILSON ANTONIO STEPHAN; Valor: R$ 74.000,00;
Data De Contratação: 01/07/11 N. BEM: 08.0676.5832084-4;
OBJETO: RUA JOSE ELIAS JORGE, N. 370, Apto 31, BL G-1
PREDIO G - CAMPINAS/SP; Adquirente: DAVILSON ANTONIO
STEPHAN; Valor: R$ 83.000,00; Data De Contratação: 01/07/11 N.
BEM: 08.0676.5831917-0;
OBJETO: RUA ANGELO RUSSO TAFNER, N. 55, Apto 61, PRE-
DIO A-3 - CAMPINAS/SP; Adquirente: LOURIVAL OLIVEIRA
BERNARDO; Valor: R$ 82.000,00; Data De Contratação: 05/07/11
N. BEM: 08.0296.5840613-4;
OBJETO: RUA BELINHO SARTORI, N. 75 - ITAPIRA/SP; Ad-
quirente: PATRICIA APARECIDA DE OLIVEIRA; Valor: R$
44.500,00; Data De Contratação: 04/07/11 N. BEM:
08.0308.5835775-0;
OBJETO: R Roque Nunes, N. 49, Ant R 19 Lt 9A Qd AU - SO-
ROCABA/SP; Adquirente: STEPHANIE DELBAJE; Valor: R$
16.000,00; Data De Contratação: 26/05/11 N. BEM:
0 1 . 0 3 5 6 . 5 0 2 11 4 3 - 8 ;
OBJETO: RUA ARTHUR NEVES JUNIOR, N. 381 - SERRA NE-
GRA/SP; Adquirente: JACILNEI SERAFIN; Valor: R$ 52.960,00;
Data De Contratação: 08/07/11 N. BEM: 08.1168.5837953-4;
OBJETO: R Vereador Dirceu Tomazelli Guidetti, N. S/N, Lt 36, Qd
L - SERRA NEGRA/SP; Adquirente: JACILNEI SERAFIN; Valor:
R$ 64.960,00; Data De Contratação: 08/07/11 N. BEM:
0 1 . 11 6 8 . 0 0 0 0 0 1 5 - 1 ;
OBJETO: R Minas Gerais (nº 300 ñ oficial), N. s/n, Lt B, des-
membrado Lt 04 - PARIQUERA-ACU/SP; Adquirente: ELIANE DE
LIMA COPPI CUNHA; Valor: R$ 4.759,88; Data De Contratação:
07/07/11 N. BEM: 08.1810.5839741-4;
OBJETO: RUA B - LOTE 03 - QUADRA 04, N. s/n, (nº 28 ñ oficial)
- CAJATI/SP; Adquirente: LEONIDAS PEDROSO RODRIGUES;
Valor: R$ 23.500,00; Data De Contratação: 24/06/11 N. BEM:
08.1810.5840029-6;
OBJETO: AV DOIS, N. 362 - SANTA GERTRUDES/SP; Adqui-
rente: AILTON GERALDO BISCARO; Valor: R$ 44.000,00; DATA
DE CONTRATAÇÃO: 30/06/11 N. BEM: 08.2144.5828281-9;
OBJETO: DUARTE DA COSTA, N. 99, casa 01 - PRAIA GRAN-
DE/SP; Adquirente: WAGNER COTRUFO FORCIONI; Valor: R$
47.101,00; Data De Contratação: 06/06/11 N. BEM:
08.0964.0043559-2;
OBJETO: Av Augusto Rodrigues, N. 316 - JACAREI/SP; Adqui-
rente: PAULO ANTONIO DE MARINS; Valor: R$ 22.880,00; Data
De Contratação: 29/06/11 N. BEM: 08.0314.0586553-1;
OBJETO: Av. Benedito Domingues de Oliveira, N. 616, Parte dos
lotes 11 e 12, qd. 20 - SAO JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente:
KARINA ARAUJO TAVARES; Valor: R$ 64.000,00; Data De Con-
tratação: 06/07/11 N. BEM: 08.2143.5823653-0;
OBJETO: R 10 (DEZ)-Atual R Vicente José de Santana, N. 530, Lt
32, Qd M, Bairro Varejão - ITU/SP; Adquirente: JOSE ANTONIO
NOVAES; Valor: R$ 33.432,00; Data De Contratação: 28/06/11 N.
BEM: 08.0312.0001617-6;
OBJETO: RUA BUENOS AIRES, N. 821, CS Nº 42 - Bairro Ro-
lador - PIRACICABA/SP; Adquirente: CASA BRANCA NEGO-
CIOS IMOBILIARIO; Valor: R$ 65.000,00; Data De Contratação:
01/07/11 N. BEM: 08.4104.5840663-1;
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OBJETO: R Sérvulo Carneiro, N. 70, LT 18 (P), Qd I - CACA-
PAVA/SP; Adquirente: ANDREY LUCAS DE SOUZA; Valor: R$
48.800,00; Data De Contratação: 04/07/11 N. BEM:
08.0295.5823315-7;
OBJETO: RUA MATIAS PERES, N. 46, Apto 403, BLOCO 4 - SAO
JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: JULIANO BRAULINO
MARQUES DE MELO; Valor: R$ 88.700,00; Data De Contratação:
21/06/11 N. BEM: 01.1634.5016815-8;
OBJETO: R EMBAIXADOR ITALO ZAPPA, N. 57, LT 13 QD 07 -
GUARATINGUETA/SP; Adquirente: Renato Marcolino Dos Santos;

Valor: R$ 45.000,00; Data De Contratação: 24/06/11 N. BEM:
08.0306.5817601-9;
OBJETO: R Minas Gerais, Lt C - nº não oficial: 290 - PARIQUERA-
ACU/SP; Adquirente: HELOISA DE LIMA COPPI BARROS; Valor:
R$ 4.851,00; Data De Contratação: 30/06/11 N. BEM:
08.1810.5839731-7;
OBJETO: R Helio José Bertolini Freire, N. 163, Lt 48 Qd 05 - SAO
JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: CARLOS ANDRÉ DE SOU-
ZA OLIVEIRA; Valor: R$ 87.400,00; Data De Contratação: 11/07/11
N. BEM: 08.4091.0000989-4;
OBJETO: R das Datilografas, N. 73 - SAO JOSE DOS CAMPOS/SP;
Adquirente: Carlos Altair Musa; Valor: R$ 68.400,00; Data De Con-
tratação: 07/07/11 N. BEM: 08.0351.5850259-7;
OBJETO: R Odorico Antunes de Campos, N. 175, Lt 24, Qd BI -
SOROCABA/SP; Adquirente: MICHELE APARECIDA PEREIRA;
Valor: R$ 40.903,20; Data De Contratação: 20/06/11 N. BEM:
08.0367.0000760-6;
OBJETO: RUA ANGELO SCARPEL, N. 74 - SAO JOSE DOS
CAMPOS/SP; Adquirente: EDIVALDO ANTONIO BARBOSA; Va-
lor: R$ 64.000,00; Data De Contratação: 17/06/11 N. BEM:
08.0351.5833102-4;
OBJETO: RUA GERALDO RODRIGUES, N. 150 - VOTORAN-
TIM/SP; Adquirente: THIAGO LUIZ DE DORCAS FRAGA; Valor:
R$ 67.000,00; Data De Contratação: 18/07/11 N. BEM:
08.2196.5819992-4;
OBJETO: RUA UCILLA LORENCINI TAFARELLO (ANTIGA
RUA DOIS), N. 151, Apto 41, 4º ANDAR - BLOCO A7 - JUN-
DIAI/SP; Adquirente: SHIRLENE APARECIDA BERNARDES DA;
Valor: R$ 99.000,00; Data De Contratação: 29/06/11 N. BEM:
08.0316.5802200-1;
OBJETO: Rua Helena Aubim, N. 10, Bairro Vila Incomager - EL-
DORADO/SP; Adquirente: SUSANA GIGLIOTTI; Valor: R$
12.398,86; Data De Contratação: 05/07/11 N. BEM:
08.1222.5825921-4;
OBJETO: R Kumazo Ishikawa, N. 67, parte do Lt 6, Qd 8 - SAO
JOSE DOS CAMPOS/SP; Adquirente: RODRIGO ROSA FERREI-
RA; Valor: R$ 70.160,00; Data De Contratação: 27/06/11 N. BEM:
08.2143.5824248-3;
OBJETO: ANTONIO SUDARIO FERREIRA, N. 56 - SAO JOSE
DOS CAMPOS/SP; Adquirente: SERGIO DONIZETE RODRIGUES
CHAGAS; Valor: R$ 61.200,00; Data De Contratação: 01/07/11 N.
BEM: 08.1634.5840642-0;
OBJETO: R Lituania, N. 998, Apto 23, Ed Guaiuba Bl 03 - SO-
ROCABA/SP; Adquirente: LEDA APARECIDA DE SOUZA; Valor:
R$ 28.262,00; Data De Contratação: 24/06/11 N. BEM:
01.0367.5002584-7;
OBJETO: Av Luiz do Patrocínio Fernandes, N. 530, Antiga Av Ga-
briel Pizza - VOTORANTIM/SP; Adquirente: REGINALDO SOA-
RES RISSATO; Valor: R$ 37.000,00; Data De Contratação: 27/04/11
N. BEM: 08.0356.0585801-9;
OBJETO: R DR FRANCISCO ANTONIO TOZZI, N. 151, Apto 04
- LINDOIA/SP; Adquirente: Wagner Gamez; Valor: R$ 43.200,00;
Data De Contratação: 14/07/11 N. BEM: 01.1177.5018806-1;
OBJETO: AV DAS INDUSTRIAS, N. 687, Apto 32, BLOCO O - 3º
ANDAR - JACAREI/SP; Adquirente: MARCELO ANTONIO DOS
SANTOS; Valor: R$ 52.000,00; Data De Contratação: 20/07/11 N.
BEM: 08.4068.0067502-7;
OBJETO: RUA MATHILDE DE AZEVEDO SETUBAL, N. 1024 -
PRAIA GRANDE/SP; Adquirente: HEBERT OMAR KALIL DE
CASTRO; Valor: R$ 73.463,90; Data De Contratação: 22/07/11 N.
BEM: 01.0347.0000497-1;
OBJETO: R Angelo Steck, N. 104, Cs 67 - LOUVEIRA/SP; Ad-
quirente: FERNANDO RAMOS DE CAMARGO; Valor: R$
195.212,00; Data De Contratação: 25/07/11 N. BEM:
01.1600.0000068-5;
OBJETO: SANTO IVO, N. 700 - JACAREI/SP; Adquirente: EU-
NICE FERREIRA RODRIGUES; Valor: R$ 60.000,00; Data De Con-
tratação: 26/07/11 N. BEM: 08.0314.5846356-0;
OBJETO: Alameda Santa Bárbara, N. s/n, Lt 14 Qd. KK-Atual nº 390
- ILHA COMPRIDA/SP; Adquirente: LUIZ CARLOS CHAGAS
PINTO; Valor: R$ 25.777,60; Data De Contratação: 22/07/11 N.
BEM: 01.1810.5017745-0;
OBJETO: R Zenobio Vieira de Camargo, N. 103, Apto 9 - PIE-
DADE/SP; Adquirente: LUIZ CARLOS CHAGAS PINTO; Valor: R$
40.125,60; Data De Contratação: 22/07/11 N. BEM:
08.0978.0000856-8;
OBJETO: Rua Quinzinho de Moraes, N. 300, (atual nº 111) - SO-
ROCABA/SP; Adquirente: LUIZ CARLOS CHAGAS PINTO; Valor:
R$ 33.115,60; Data De Contratação: 25/07/11 N. BEM:
08.0356.0589138-5;
OBJETO: Rua Laurindo Ferreira Filho, N. 410 - ITAPETININ-
GA/SP; Adquirente: LUIZ CARLOS CHAGAS PINTO; Valor: R$
31.522,60; Data De Contratação: 25/07/11 N. BEM:
08.0307.0584416-7;
OBJETO: R dos Ipes (Antiga R Sete), N. 241, Tipo 2d-A, Qd K -
PRAIA GRANDE/SP; Adquirente: OSMAR SILVA POLI; Valor: R$
71.400,00; Data De Contratação: 07/07/11 N. BEM:
08.0345.0043609-4;
OBJETO: Al Avanhandava, N. 60, Apto 102, Bl B - SOROCA-
BA/SP; Adquirente: MARIA SILVANA DOS SANTOS; Valor: R$

85.689,00; Data De Contratação: 27/07/11 N. BEM:
0 1 . 0 3 6 7 . 5 0 11 5 3 3 - 1 ;
OBJETO: R Amaral Gurgel, N. 63, Apto 23 - SANTOS/SP; Ad-
quirente: MIRNA LUCIA SOARES; Valor: R$ 167.714,00; Data De
Contratação: 28/07/11 N. BEM: 01.0979.4171566-1;

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo: 7246.017/2011; Objeto: Venda direta dos imóveis relativos
aos itens, remanescentes da Concorrência Pública nº 008/2011; Fun-
damento Legal: Art.24, Inciso V, 01, 02, 03, 04, 06, 08, 09, 11, 12,
13, 19, 20, 23, 24 e 25 da Lei 8.666, de 21/06/93; Autorização:
Andréia Martins Alves, Presidente da CPA - Comissão Permanente de
Alienação/MS; Ratificação: Edevaldo Borim de Oliveira - Gerente de
Filial - GILIE/CB.
Processo: 7246.019/2011; Objeto: Venda direta dos imóveis relativos
aos itens, remanescentes da Concorrência Pública nº 010/2011; Fun-
damento Legal: Art.24, Inciso V, 01, 04, 05, 06, 07, 10, 11 e 12 da
Lei 8.666, de 21/06/93; Autorização: Andréia Martins Alves, Pre-
sidente da CPA - Comissão Permanente de Alienação/MS; Ratifi-
cação: Edevaldo Borim de Oliveira - Gerente de Filial - GILIE/CB.
Processo: 7246.020/2011; Objeto: Venda direta dos imóveis relativos
aos itens, remanescentes da Concorrência Pública nº 011/2011; Fun-
damento Legal: Art.24, Inciso V, 01, 02 e 04 da Lei 8.666, de
21/06/93; Autorização: Andréia Martins Alves, Presidente da CPA -
Comissão Permanente de Alienação/MS; Ratificação: Edevaldo Bo-
rim de Oliveira - Gerente de Filial - GILIE/CB.
Processo: 7246.021/2011; Objeto: Venda direta dos imóveis relativos
aos itens, remanescentes da Concorrência Pública nº 012/2011; Fun-
damento Legal: Art.24, Inciso V, 01, 02 e 04 da Lei 8.666, de
21/06/93; Autorização: Andréia Martins Alves, Presidente da CPA -
Comissão Permanente de Alienação/MS; Ratificação: Edevaldo Bo-
rim de Oliveira - Gerente de Filial - GILIE/CB.

GERÊNCIA DE FILIAL DE MARKETING CULTURAL
SALVADOR CAIXA CULTURAL SALVADOR

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Maria
José Valle Bello; OBJETO: Patrocínio da Oficina Ler e Descobrir ;
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta com inexigi-
bilidade de licitação conf. Artigo 25 da lei 8.666/93; VALOR: R$
25.958,00 ( vinte e cinco mil, novecentos e cinqüenta e oito reais );
DATA DE ASSINATURA: 23/03/2011; NÚMERO E DATA DO EM-
PENHO: 1068/2011 SA de 25/04/2011.
CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Bao-
bá Produções Artísticas Ltda; OBJETO: Patrocínio do festival Vi-
vadança Festival Internacional; MODALIDADE DE LICITAÇÃO:
Contratação direta com inexigibilidade de licitação conf. Artigo 25 da
lei 8.666/93; VALOR: R$ 50.000,00 ( cinqüenta mil reais ); DATA
DE ASSINATURA: 22/03/2011; NÚMERO E DATA DO EMPE-
NHO: 920/2011-SA de 14/04/2011.
CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: AORI
Comunicação Marketing Produções Culturais Ltda - ME; OBJETO:
Patrocínio da exposição Direitos Humanos - Imagens do Brasil; MO-
DALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta com inexigibili-
dade de licitação conf. Artigo 25 da lei 8.666/93; VALOR: R$
9.800,00 ( nove mil e oitocentos reais ); DATA DE ASSINATURA:
23/03/2011; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: 919/2011 - SA de
1 4 / 0 4 / 2 0 11 .
CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Arte
Ação Produção e Gestão Cultural S/C Ltda; OBJETO: Patrocínio da
exposição Maria Leontina - Desenho em Risco; MODALIDADE DE
LICITAÇÃO: Contratação direta com inexigibilidade de licitação
conf. Artigo 25 da lei 8.666/93; VALOR: R$ 100.500,00 ( cem mil e
quinhentos reais ); DATA DE ASSINATURA: 03/05/2011; NÚMERO
E DATA DO EMPENHO: 1070/2011 - SA de 23/05/2011.
CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA:
VFC/RIO Marketing Cultural Ltda; OBJETO: Patrocínio do espe-
táculo Benção Baden Powell; MODALIDADE DE LICITAÇÃO:
Contratação direta com inexigibilidade de licitação conf. Artigo 25 da
lei 8.666/93; VALOR: R$ 58.363,00 ( cinqüenta e oito mil trezentos
e sessenta e três reais ); DATA DE ASSINATURA: 11/04/2011;
NÚMERO E DATA DO EMPENHO: 1422/2011 - SA de
1 9 / 0 5 / 2 0 11 .

GERÊNCIA DE FILIAL COMUNICAÇÃO E
MARKETING BRASÍLIA/DF

EXTRATO DE CONTRATO

Contratada: Confederação Brasileira de Convetion & Visitors Bu-
reaux - CBC & VB.; objeto: patrocínio ao ENCOMEX 2011 - En-
contros de Comércio Exterior; modalidade de licitação: contratação
direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25, da lei
8.666/93; valor: r$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais); data da assi-
natura: 02/08/2011; número e data do empenho: o empenho é feito
com a apresentação da fatura.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE POÇOS DE CALDAS

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Termo Aditivo de alteração de contra-
partida do Contrato de Repasse nº 0316584-40/2009 Contratante CAI-
XA/MTUR, Contratado Município de Guaxupé/MG, DOU nº 148 de
03/08/2011, seção 3, página 75 onde se lê: Altera contrapartida: R$
84.007,01, leia-se Altera Contrapartida: R$ 84.117,01.

GERÊNCIA DE FILIAL DE ALIENAÇÃO DE BENS
MÓVEIS E IMÓVEIS EM SÃO LUÍS

AVISO DE VENDA
LEILÃO Nº 0008.1413/2011

CENTRALIZADOR:AGÊNCIA CIDADE DOS AZULEJOS (1413)
A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CAIXA, por meio da

Gerência de Filial - Alienar Bens Móveis e Imóveis/SL - GILIE/SL
torna público aos interessados que venderá pela maior oferta e por
meio de lances, jóias relativas a contratos de penhor emitidos na
cidade de São Luís/MA, vencidos a mais de 30 dias.

O Edital de Leilão, contendo as condições para habilitação,
preços prazos e demais disposições regulamentes do qual é parte
integrante o presente Aviso de Venda, estará à disposição dos in-
teressados de 08/08/2011 a 23/08/2011, em horário bancário, na(s)
Agências da CAIXA situadas em todo o Estado do Maranhão, na
página da CAIXA na internet www.caixa.gov.br e na GILIE/SL, si-
tuada na Rua Quéops, Quadra 22, nº 11 - Ed.Zurich - Renascença II
- São Luis/MA, no horário de 12:00h às 16:00h.

A exposição dos lotes contendo as jóias ocorrerá no dia
23/08/2011, das 10:00h às 15:00h, no endereço Av.Getúlio Vargas, nº
1855, 3º Andar, Bairro Monte Castelo - São Luís/MA.

Os lances deverão ser efetuados por meio de terminais de
auto-atendimento localizados em qualquer agência da CAIXA, no dia
23/08/2011, no horário bancário de funcionamento das salas de auto-
atendimento, limitado às 20:00h.

A divulgação do resultado do leilão será efetuada até o dia
24/08/2011, nos mesmos locais onde foi divulgado o Edital de Leilão
e na página da CAIXA, na internet www.caixa.gov.br.

A COMISSÃO

GERÊNCIA DE FILIAL DE DESENVOLVIMENTO
URBANO DE BELO HORIZONTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Extrato de Termo Aditivo a Contrato de Repasse entre a União Fe-
deral, por intermédio da Caixa Econômica Federal, com a parti-
cipação de recursos oriundos de empréstimos do BID e o contratado
abaixo qualificado:
Município de Ouro Preto/MG, CNPJ nº 18.295.295/0001-36, CTR
0105.669-97/2000/ Ministério da Cultura/ CAIXA. Objeto: (alteração
do prazo de vigência para 02/01/2012. Programa Monumenta/BID;
Data e assinaturas 03 / 01 / 2011, JOSÉ PAULO PORTO SILVEIRA,
ÂNGELO OSWALDO DE ARAÚJO SANTOS.
Extrato de Termo Aditivo a Contrato de Repasse entre a União Fe-
deral, por intermédio da Caixa Econômica Federal, com a parti-
cipação de recursos oriundos de empréstimos do BID e o contratado
abaixo qualificado:
Município de Mariana/MG, CNPJ nº 18.295.303/0001-44, CTR
0171.754-11/ Ministério da Cultura/ CAIXA. Objeto: (alteração do
prazo de vigência para 02/01/2012. Programa Monumenta/BID; Data
e assinaturas 03 / 01 / 2011, VALÉRIA BARNABÉ DE OLIVEIRA,
GERALDO SALES DE SOUZA.

GERÊNCIA DE FILIAL DE GESTÃO DE PESSOAS
EM FLORIANÓPOLIS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 72

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, daqui por diante de-
nominada CAIXA, leva ao conhecimento dos interessados que está
realizando, por meio da GI GESTAO DE PESSOAS FLORIANO-
POLIS, SC, processo de habilitação com recebimento de propostas
com vistas a credenciar entidades e profissionais nas localidades abai-
xo relacionadas, para prestação dos seguintes serviços:

- Saúde CAIXA - Programa de Assistência Médica Supletiva
- credenciamento nas assistências médica, hospitalar, odontológica,
psicológica, fisioterápica, fonoaudiológica, terapêutica ocupacional,
serviço social, nutricional, exames de diagnóstico e serviços de re-
moção.

- PCMSO - Programa de Controle Médico de Saúde Ocu-
pacional - credenciamento nas especialidades - medicina do trabalho
e exames de diagnóstico.

- PRO - Programa de Reabilitação Ocupacional - Realização
de perícias médicas - credenciamento de médicos e entidades.
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A relação da documentação necessária está disponível aos
interessados nas agências da CAIXA das cidades acima descritas e na
GI GESTAO DE PESSOAS FLORIANOPOLIS, SC localizado no
seguinte endereço:

GI GESTAO DE PESSOAS FLORIANOPOLIS, SC
Endereço: RUA NOSSA SRA DE LOURDES, 111 - TER-

REO
Bairro: AGRONOMICA
Município: FLORIANOPOLIS/SC
CEP: 88.025-220
Telefone: (48)3722-5002
E-mail: gipesfl@caixa.gov.br
A documentação deve ser entregue nas agências da CAIXA,

endereçadas à GIPES/FL ou diretamente na GI GESTAO DE PES-
SOAS FLORIANOPOLIS, SC, localizada no endereço acima a partir
do 5º dia subseqüente à publicação deste Edital e durante 02 (dois)
anos contados da data de publicação.

LEILA APARECIDA COSTA
Gerente

GERÊNCIA DE FILIAL DE GESTÃO DE PESSOAS
EM PORTO ALEGRE

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CAMILA PALMA TEDESCO - (Vacaria-RS); ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência
em ODONTOLOGIA aos beneficiários do Programa de Assistência
Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .

GERÊNCIA DE FILIAL DE GESTÃO DE PESSOAS
NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CASA DE SAÚDE E MATERNIDADE SÃO JOSÉ LTDA;
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assis-
tência em Serviços de ASSISTENCIA MEDICO HOSPITALAR aos
beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde
CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA EM BAURU

EXTRATO DE CONTRATO

Contratada: Construtora Ferraz & Mansano Ltda EPP; Objeto: Con-
tratação de empresa para execução de Serviços comuns de enge-
nharia, com fornecimento de material, compreendendo serviços de
acabamento, instalações elétricas, lógica e ar condicionado para ade-
quação do imóvel onde será instalada a Sala de Auto Atendimento
não Contígua - SAANC Autoposto Carleto, localizado em Sertão-
zinho/SP; Modalidade: Pregão Eletrônico nº 059/7063-2011 - RSN
LOGÍSTICA/BU; Rubrica: 6103-01 - Benfeitorias em imóveis de
terceiros; Processo: 7063.01.3140.01/2011; Valor Global: R$
52.806,71; Assinatura: 28/07/2011; Vigência: 165 dias.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2660/2011

Contratada: COMERCIAL CAPELLI E CAPELLI LTDA.; Objeto:
Contratação de empresa para fornecimento e instalação de Sistema
Limitador de Acesso (incluindo a prestação de serviços de manu-
tenção e assistência técnica, "on site", com reposição de peças, com-
ponentes e acessórios durante o período de garantia dos equipa-
mentos), para as unidades da CAIXA localizadas no Estado de São
Paulo, vinculadas à RSN Segurança Empresarial - Campinas/SP, com-
preendendo as regiões de abrangência das Superintendências Regio-
nais de Bauru, Campinas, Sorocaba, Jundiaí, Piracicaba, Ribeirão
Preto, São José do Rio Preto e Presidente Prudente; Modalidade:
Pregão Eletrônico nº 038/7063-2011 - RSN LOGÍSTICA/BU; Ru-
brica: 3106-01 - Sistemas de Segurança; Processo:
7063.01.1373.01/2011; Valor Global: R$ 846.300,00; Assinatura:
08/08/2011; Vigência: 12 meses contados a partir da data de sua
publicação.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PROCESSO: 7076.01.1616.61/2008; Objeto: RESCISÃO CONTRA-
TUAL AMIGÁVEL; Contratada: MALTA ASSESSORIA DE CO-
BRANÇA LTDA; Valor: Não há; Enquadramento Legal: Art. 79, II,
da Lei n. 8.666/93; Item Orçamentário: Não há; Prazo de entre-
ga/execução: A partir de 28/02/2011; DAT 08/02/11.
PROCESSO: 7076.01.1739.1/2010; Objeto: Prorrogação da vigência;
Contratada: ELEVADORES VILLARTA LTDA; Valor: Não há; En-
quadramento Legal: Art. 57, §1º, II, da Lei n. 8.666/93; Item Or-
çamentário: 6103-01 - Benfeitorias Imóveis Terceiro; Prazo de en-
trega/execução: 22/07/2010 a 21/10/2011; DAT 18/07/11.
PROCESSO: 7076.01.2190.8/2008; Objeto: Acréscimo de Serviço;
Contratada: MOVENCAR COMERCIO E REFORMA DE MOVEIS
LTDA-ME; Valor: R$ 55.500,00; Enquadramento Legal: Art. 65 § 1º,
da Lei n. 8.666/93; Item Orçamentário: 5303-03 - Reparo, Adaptação
E Conservação De Máquinas E Equipamentos; Prazo de entrega/exe-
cução: 18/12/2010 a 17/12/2011; DAT 30/06/11.
PROCESSO: 7076.01.2193.6/2008; Objeto: Acréscimo de Serviço;

Contratada: MOVENCAR COMERCIO E REFORMA DE MOVEIS
LTDA-ME; Valor: R$ 60.000,00; Enquadramento Legal: Art. 65 § 1º,
da Lei n. 8.666/93; Item Orçamentário: 5303-03 - Reparo, Adaptação
E Conservação De Máquinas E Equipamentos; Prazo de entrega/exe-
cução: 18/12/2010 a 17/12/2011; DAT 30/06/11
PROCESSO: 7076.01.2193.8/2008; Objeto: Acréscimo de Serviço;
Contratada: MOVENCAR COMERCIO E REFORMA DE MOVEIS
LTDA-ME; Valor: R$ 46.500,00; Enquadramento Legal: Art. 65 § 1º,
da Lei n. 8.666/93; Item Orçamentário: 5303-03 - Reparo, Adaptação
E Conservação De Máquinas E Equipamentos; Prazo de entrega/exe-
cução: 18/12/2010 a 17/12/2011; DAT 30/06/11.
PROCESSO: 7076.01.0590.2/2010; Objeto: Acréscimo de Serviço e
Prorrogação Contratual; Contratada: MULT ELEV MASTER - CO-
MERCIO DE PEÇAS E MANUTENÇÃO DE ELEVADORES LT-
DA.; Valor: R$ 338.400,00; Enquadramento Legal: Art. 57, II e 65 §
1º, da Lei n. 8.666/93; Item Orçamentário: 5303-03 - Reparo, Adap-
tação E Conservação De Máquinas E Equipamentos; Prazo de en-
trega/execução: 28/07/2011 a 27/07/2012; DAT 25/07/11.
PROCESSO: 7076.01.1616.42/2008; Objeto: RESCISÃO CONTRA-
TUAL AMIGÁVEL; Contratada: MR COBRANÇAS E NEGOCIOS
LTDA-ME; Valor: Não há; Enquadramento Legal: Art. 79, II, da Lei
n. 8.666/93; Item Orçamentário: Não há; Prazo de entrega/execução:
A partir de 10/08/2011; DAT 25/07/11.
PROCESSO: 7076.01.2190.1/2008; Objeto: Acréscimo de Serviço;
Contratada: DN INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS E MA-
DEIRAS LTDA; Valor: R$ 54.096,00; Enquadramento Legal: Art. 65
§ 1º, da Lei n. 8.666/93; Item Orçamentário: 5303-03 - Reparo,
Adaptação E Conservação De Máquinas E Equipamentos; Prazo de
entrega/execução: 17/12/2010 a 16/12/2011; DAT 04/07/11.
PROCESSO: 7076.01.2190.6/2008; Objeto: Acréscimo de Serviço;
Contratada: DN INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS E MA-
DEIRAS LTDA; Valor: R$ 54.072,00; Enquadramento Legal: Art. 65
§ 1º, da Lei n. 8.666/93; Item Orçamentário: 5303-03 - Reparo,
Adaptação E Conservação De Máquinas E Equipamentos; Prazo de
entrega/execução: 17/12/2010 a 16/12/2011; DAT 04/07/11.
PROCESSO: 7076.01.2190.4/2008; Objeto: Acréscimo de Serviço;
Contratada: DN INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS E MA-
DEIRAS LTDA; Valor: R$ 54.072,00; Enquadramento Legal: Art. 65
§ 1º, da Lei n. 8.666/93; Item Orçamentário: 5303-03 - Reparo,
Adaptação E Conservação De Máquinas E Equipamentos; Prazo de
entrega/execução: 17/12/2010 a 16/12/2011; DAT 04/07/11.
PROCESSO: 7076.01.1912.1/2008; Objeto: Repactuação de Preços;
Contratada: LSX ENGENHARIA LTDA; Valor: R$ 24.069,74; En-
quadramento Legal: Art. 5º, do Decreto 2.271/97; Item Orçamentário:
5303-02 - Reparo, Adaptação E Conservação De Imóveis; Prazo de
entrega/execução: 14/08/2010 a 26/10/2010; DAT 29/07/11.
PROCESSO: 7076.01.1183.2/2010; Objeto: Supressão de Serviço;
Contratada: THS TELECOMUNICAÇÕES LTDA; Valor: R$ 582,73;
Enquadramento Legal: Art. 65 § 1º, da Lei n. 8.666/93; Item Or-
çamentário: 6103-01 - Benfeitorias Imóveis Terceiro; Prazo de en-
trega/execução: 23/07/2010 a 08/01/2011; DAT 27/06/11.
PROCESSO: 7076.01..0590.1/2010; Objeto: Acréscimo de Serviço;
Contratada: ELEVADORES ATLAS SCHINDLER S/A; Valor: R$
5.385,00; Enquadramento Legal: Art. 65 § 1º, da Lei n. 8.666/93;
Item Orçamentário: 5303-03 - Reparo, Adaptação E Conservação De
Máquinas E Equipamentos; Prazo de entrega/execução: 19/07/2010 a
18/07/2012; DAT 30/06/11.
PROCESSO: 7076.01.1771.7/2006; Objeto: Prorrogação da vigência;
Contratada: APEMAT CRÉDITO IMOBILIÁRIO S/A; Valor: R$
56.429,92; Enquadramento Legal: Art. 57, II, da Lei n. 8.666/93; Item
Orçamentário: Não há; Prazo de entrega/execução: 01/08/2011 a
31/12/2011; DAT 08/07/11.
PROCESSO: 7076.01.1771.1/2006; Objeto: Prorrogação da vigência;
Contratada: APEMAT CRÉDITO IMOBILIÁRIO S/A; Valor: R$
115.977,73; Enquadramento Legal: Art. 57, II, da Lei n. 8.666/93;
Item Orçamentário: Não há; Prazo de entrega/execução: 01/08/2011 a
31/12/2011; DAT 13/07/11.
PROCESSO: 7076.01.1771.2/2006; Objeto: Prorrogação da vigência;
Contratada: BANCO BONSUCESSO S/A; Valor: R$ 115.977,73; En-
quadramento Legal: Art. 57, II, da Lei n. 8.666/93; Item Orçamen-
tário: Não há; Prazo de entrega/execução: 01/08/2011 a 31/12/2011;
DAT 13/07/11.
PROCESSO: 7076.01.1771.4/2006; Objeto: Prorrogação da vigência;
Contratada: COMPANHIA PROVÍNCIA DE CRÉDITO IMOBILIÁ-
RIO S/A; Valor: R$ 115.977,73; Enquadramento Legal: Art. 57, II, da
Lei n. 8.666/93; Item Orçamentário: Não há; Prazo de entrega/exe-
cução: 02/08/2011 a 01/01/2012; DAT 13/07/11.
PROCESSO: 7076.01.1771.6/2006; Objeto: Prorrogação da vigência;
Contratada: FAMÍLIA PAULISTA CRÉDITO IMOBILIÁRIO S/A;
Valor: R$ 115.977,73; Enquadramento Legal: Art. 57, II, da Lei n.
8.666/93; Item Orçamentário: Não há; Prazo de entrega/execução:
02/08/2011 a 01/01/2012; DAT 13/07/11.
PROCESSO: 7076.01.2021.86/2005; Objeto: Prorrogação da vigên-
cia; Contratada: GARCIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS
S/C LTDA; Valor: Não há; Enquadramento Legal: Art. 57, II, da Lei
n. 8.666/93; Item Orçamentário: 5605-51 - Administração De Imóveis
- Par; Prazo de entrega/execução: 10/08/2007 a 09/08/2012; DAT
1 2 / 0 7 / 11 .
PROCESSO: 7076.01.2021.87/2005; Objeto: Prorrogação da vigên-
cia; Contratada: GARCIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS
S/C LTDA; Valor: Não há; Enquadramento Legal: Art. 57, II, da Lei
n. 8.666/93; Item Orçamentário: 5605-51 - Administração De Imóveis
- Par; Prazo de entrega/execução: 10/08/2007 a 09/08/2012; DAT
1 2 / 0 7 / 11 .

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7 2 / 7 0 6 3 - 2 0 11

A CAIXA informa que este pregão será realizado por meio
de sistema eletrônico na internet. Objeto: Registro de preços, pelo
prazo de 12 (doze) meses, para o fornecimento e instalação de Pu-
rificador de Água, nas Unidades da CAIXA, atendidas pela Gerência
de Filial Logística de Bauru/SP, mais precisamente no âmbito das
Superintendências Regionais de Bauru, Campinas, Jundiaí, Piraci-
caba, Presidente Prudente, Ribeirão Preto, São José do Rio Preto,
Sorocaba e Vale do Paraíba. Data/horário de credenciamento: até as
23h59 do dia 19/08/2011. Data/horário do recebimento das propostas:
até as 10h00 do dia 22/08/2011. Data/horário do recebimento dos
lances: das 14h00 às 14h30 do dia 22/08/2011. Disponibilização do
edital e informações no endereço WEB www.caixa.gov.br; no menu
Áreas Especiais; Portal de Compras; opção Pregão Eletrônico; item
Editais. Contato: e-mail gilogbu08@caixa.gov.br, fone (0**14) 4009-
2527.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 078/7063-2011

A CAIXA informa que este pregão será realizado por meio
de sistema eletrônico na internet. Objeto: Contratação de empresa
para execução de serviços comuns de engenharia, com fornecimento
de material, compreendendo a revitalização da fachada da Agência
Campos Elíseos em Ribeirão Preto/SP. Data/horário de credencia-
mento: até as 23h59 do dia 22/08/2011. Data/horário do recebimento
das propostas: até as 10h00 do dia 23/08/2011. Data/horário do re-
cebimento dos lances: das 14h00 às 14h30 do dia 23/08/2011. Dis-
ponibilização do edital e informações no endereço WEB www.cai-
xa.gov.br; no menu Áreas Especiais; Portal de Compras; opção Pre-
gão Eletrônico; item Editais. Contato: e-mail gilogbu08@cai-
xa.gov.br, fone (0**14) 4009-2527.

JAIRO RUBENS DE OLIVEIRA LISBOA
Pregoeiro

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
EM BELO HORIZONTE

EXTRATO DE ADITAMENTO

Extrato do 1° aditamento à Ordem de Fornecimento 074.0742010.14,
processo 7051.01.3014.1/2010, firmado entre a CAIXA ECONÔMI-
CA FEDERAL e a GRUPO 3 ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES
LTDA Espécie: Decréscimo de 7,47%. Objeto: adaptação de imóveis
no âmbito das áreas meio da região metropolitana de Belo Horizonte.
Valor: R$ 1.899,03. Enquadramento Legal: Art 65, da Lei 8.666/93.
Vigência: de 02/08/2011 a 27/04/2012.

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratada: ARMINI SOARES ASSESSORIA LTDA. Credencia-
mento: 003/2008 Objeto: Contratação de empresa para prestação de
serviços de administração de imóveis residenciais do PAR - Re-
sidencial Village. Data de assinatura: 02/08/2011. Vigência: 24 meses
a contar a partir de 05/11/2011 Item orçamentário: 5303 Número do
processo: 7051.01.0060.66/2008. Enquadramento Legal: Lei 8666/93
Representante da CAIXA: LUCILENE PEREIRA PINTO Coorde-
nador de Sustentação ao Negócio Logística s.e.

Contratada: ARMINI SOARES ASSESSORIA LTDA. Credencia-
mento: 003/2008 Objeto: Contratação de empresa para prestação de
serviços de administração de imóveis residenciais do PAR - Re-
sidencial Rubi. Data de assinatura: 02/08/2011. Vigência: 24 meses a
contar a partir de 05/11/2011 Item orçamentário: 5303 Número do
processo: 7051.01.0060.65/2008. Enquadramento Legal: Lei 8666/93
Representante da CAIXA: LUCILENE PEREIRA PINTO Coorde-
nador de Sustentação ao Negócio Logística s.e.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Extrato do décimo-primeiro aditamento do contrato
7051.01.2353.1/07. Contratada: COTTAR MANUTENÇÕES LTDA..
Espécie: prorrogação da vigência contratual por 12 (doze) meses, a
partir de 15/01/2012, no valor mensal de R$109.194,05 (cento e nove
mil, cento e noventa e quatro reais e cinco centavos) e global de
R$1.310.328,60 (um milhão, trezentos e dez mil, trezentos e vinte e
oito reais e sessenta centavos). Objeto: Prestação de serviços de
manutenção predial no âmbito da SR Centro Oeste de Minas. En-
quadramento legal: Lei 8.666/93. Item orçamentário 5303-02.

Extrato do décimo-segundo aditamento do contrato
7051.01.2361.1/07. Contratada: COTTAR MANUTENÇÕES LTDA..
Espécie: prorrogação da vigência contratual por 12 (doze) meses, a
partir de 01/03/2012, no valor mensal de R$78.514,96 (setenta e oito
mil, quinhentos e quatorze reais e noventa e seis centavos) e global de
R$942.177,12 (novecentos e quarenta e dois mil, cento e setenta e
sete reais e doze centavos). Objeto: Prestação de serviços de ma-
nutenção predial no âmbito da SR Leste de Minas. Enquadramento
legal: Lei 8.666/93. Item orçamentário 5303-02.

COMUNICADOS
CONCORRÊNCIA Nº 3146/2011

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, por meio de sua CO-
MISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL / BH comunica
que foi interposto recurso contra o julgamento da habilitação da
Concorrência 3146/2011, item 6 - Lagoa Santa, cujo objeto é seleção



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 201192 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800092

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

de Pessoas Físicas ou Jurídicas para a comercialização das loterias
administradas pela CAIXA, na categoria Casa Lotérica (CL) no Es-
tado de Minas Gerais, no âmbito da SR Centro de Minas. O prazo
para impugnação do recurso é até dia 15/08/2011.

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, através da GI-
LOG/BH, COMUNICA aos interessados que na publicação do Diário
Oficial da União do dia 05 de agosto de 2011, seção 3, página 102,
onde se lê "Concorrência 4224/2011", leia-se "Concorrência
4254/2011", e onde se lê "Concorrência 4225/2011", leia-se "Con-
corrência 4245/2011".

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISOS DE RESCISÃO

Espécie: Rescisão unilateral do contrato firmado em 16/02/2009, pro-
cesso 7051.04.2035.81/08, a partir de 08/08/2011, visto que não ter
sido apresentada defesa pela empresa Open Credit Cobrança e As-
sessoria Ltda. Contratante: Caixa Econômica Federal. Contratada:
OPEN CREDIT COBRANÇA E ASSESSORIA LTDA Objeto: Pres-
tação de serviços de cobrança administrativa e renegociação de cré-
ditos para a GIREC/BH. Enquadramento legal: Lei 8.666/93, art.79,
Inciso I.
Espécie: Rescisão unilateral do contrato firmado em 22/01/2009, pro-
cesso 7051.04.2035.55/08, a partir de 08/08/2011, visto que a defesa
apresentada pela empresa RMC Serviços Fiduciários Ltda. Contra-
tante: Caixa Econômica Federal. Contratada: RMC SERVIÇOS FI-
DUCIÁRIOS LTDA Objeto: Prestação de serviços de cobrança ad-
ministrativa e renegociação de créditos para a GIREC/BH. Enqua-
dramento legal: Lei 8.666/93, art.79, Inciso I.

ROBSON PEREIRA GALDINO FLOR
Coordenador

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA EM BELÉM

RETIFICAÇÕES

No Aviso de Licitação - Concorrência n.º 3344/2011, pu-
blicada no DOU de 03/08/2011, Seção 3, pág. 78, onde se lê: dia
09/09/2010, leia-se: 09/09/2011.

No Aviso de Licitação - Concorrência n.º 3853/2011, pu-
blicada no DOU de 03/08/2011, Seção 3, pág. 78, onde se lê: dia
13/09/2010, leia-se: 13/09/2011.

No Aviso de Licitação - Concorrência n.º 4160/2011, pu-
blicada no DOU de 04/08/2011, Seção 3, pág. 85, onde se lê: dia
15/09/2010, leia-se: 15/09/2011.

DAT 28/07/2011.
PROCESSO: 7855.01.1290.01/2010; Contrato nº 2785/2010; Contra-
tada: Interprint Ltda.; Objeto: 1º Termo Aditivo - Acréscimo de
11.400 caixas com 2.000 envelopes depositários para dinheiro Mo-
delo 37.366, pelo percentual de 25%; Valor: R$ 1.275.660,00; En-
quadramento Legal: Art. 65, §1º da Lei 8.666/93. DAT 29/07/2011.
PROCESSO: 7066.01.4979.01/2010; Contrato nº. 187/2011; Contra-
tada: CDT Comunicação de Dados Ltda.; Objeto: 1º Termo Aditivo -
Acréscimo contratual, pelo percentual de 0,99% do valor mensal
inicialmente contratado; Valor: R$ 15.342,77; Enquadramento Legal:
Art. 65, §1º, da Lei 8.666/93. DAT 04/08/2011.

AVISO DE CREDENCIAMENTO

Edital no- 1529/7066-2011 - Objeto: Credenciamento de Pessoa Ju-
rídica para prestação dos serviços de Engenharia, Arquitetura e Agro-
nomia para o Distrito Federal, na área de abrangência da RSN -
Governo Brasília/DF. Comunicamos que a sessão para análise da
"Documentação Pendente" ocorrerá às 10h do dia 16/08/2011, no
endereço Setor Comercial Sul - SCS Quadra 4 Bloco A - Ed. Centro
Oeste - 4º andar, Brasília/DF CEP 70304-906 - GILOG/BR. Outras
informações pelo endereço eletrônico gilogbr18@caixa.gov.br, ou pe-
lo telefone (61) 3535-3000.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÕNICO Nº 140/7066-2011

Este Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela Internet. Objeto: Fornecimento de 5.000.000 (cinco milhões) de
calendários de mesa CAIXA - ano 2012 em papel apergaminhado
100% reciclado. Endereço Eletrônico do Pregão: www.cai-
xa.gov.br/pregaoeletronico. Data de credenciamento para o Pregão:
até as 23h59 do dia 18/08/2011. Data e horário do recebimento das
propostas: até as 09h do dia 23/08/2011. Data e horário do rece-
bimento dos lances: das 10h às 10h30 do dia 23/08/2011. Dispo-
nibilização do edital e informações no endereço WEB acima, no item
"Editais", abrangência "Brasília". Contato: e-mail gilogbr18@cai-
xa.gov.br, tel. 35353000.

ARTHUR BERNARDO DUQUE BACELAR
Pregoeiro

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
EM CURITIBA

EXTRATOS DE CONTRATOS

PROCESSO no- 7068.01.2902.01/2011; Objeto: Execução de serviços
comuns para adequação do ambiente do Teatro da CAIXA, localizado
no Edifício Sede II, em Curitiba/PR; Contratada: D. VASCONCELOS
ENGENHARIA LTDA.; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico;
Valor Global: R$ 131.500,00; Item Orçamentário: 3101-03- Benfei-
torias de Imóveis Próprios sem aumento de vida útil; Prazo de Vi-
gência: 180 dias.
PROCESSO no- 7068.01.5164.01/2011; Objeto: Fornecimento e ins-
talação de centrais telefônicas tipo CPCT (Central Privativa de Co-
mutação Telefônica), com serviços de manutenção preventiva, cor-
retiva e assistência técnica, com substituição de peças, para os Edi-
fícios Sede I e Sede II, da CAIXA, em Curitiba/PR - ITEM 01;
Contratada: SIEMENS ENTERPRISE COMMUNICATIONS - TEC-
NOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÕES CORPORA-
TIVAS LTDA.; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico; Valor
Global: R$ 310.000,00; Item Orçamentário: 3104-01- Equipamentos
de Comunicação; Prazo de Vigência: 36 meses.
PROCESSO no- 7068.01.5164.02/2011; Objeto: Fornecimento e ins-
talação de centrais telefônicas tipo CPCT (Central Privativa de Co-
mutação Telefônica), com serviços de manutenção preventiva, cor-
retiva e assistência técnica, com substituição de peças, para os Edi-
fícios Sede I e Sede II, da CAIXA, em Curitiba/PR - ITEM 02;
Contratada: SIEMENS ENTERPRISE COMMUNICATIONS - TEC-
NOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÕES CORPORA-
TIVAS LTDA.; Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico; Valor
Global: R$ 155.000,00; Item Orçamentário: 3104-01- Equipamentos
de Comunicação; Prazo de Vigência: 36 meses.

PROCESSO: 7068.01.0007/2005; Contrato de Locação de imóvel que
abriga a Ag. Pinhais/PR/; LOCADORA: JOZEM ADMINISTRA-
ÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA; INÍCIO DE VIGÊNCIA: 1º/08/11;
PRAZO DE VIGÊNCIA: 60 meses; FORMA DE REAJUSTE: Os
valores dos aluguéis mensais serão reajustados anualmente pela va-
riação do índice IGP-M (FGV), ocorridos no período; VALOR MEN-
SAL CONTRATADO: R$ 21.000,00 (vinte e um mil reais).

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7069.01.0002/2001; OBJETO: Con-
trato de locação destinado à instalação da Ag. Tijucas/SC, na Rua
Florianópolis, 191, centro em Tijucas/SC. PRAZO DO CONTRATO:
60 meses; VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$ 9.900,00; LO-
CADOR: Paulo Roberto Ternes; GERENTE DE SUSTENTAÇÃO
AO NEGÓCIO S.E.: Marcos Renato Varasquim; DATA DA AS-
SINATURA: 27/07/11; RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para
Uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 7068.01.0013/2005; OBJETO: Con-
trato de locação destinado à instalação da Ag. Itapema/SC, na Rua
246, nº297, bairro andorinha em Itapema/SC. PRAZO DO CON-
TRATO: 60 meses; VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$
15.450,00; LOCADOR: Marini& Picolotto Administradora de Bens
Ltda.; GERENTE DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO S.E.: Marcos
Renato Varasquim; DATA DA ASSINATURA: 29/07/11; RUBRICA:
5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo nº: 7068.01.3580.01/2011; Objeto: Contratação da empresa
DB1 Informática Ltda. para a concessão da licença de uso e a atua-
lização de novas funcionalidades do software CONSIGNET, para
atendimento aos servidores da Assembléia Legislativa do Estado do
Paraná; Contratada: DB1 INFORMÁTICA LTDA.; Preço Global Es-
timado: R$ 9.000,00; Fundamento Legal: Lei 8.666/93 - Art. 25 -
Caput; Item Orçamentário: 5605-60; Prazo de Vigência: 12 meses.

EXTRATOS DE RESCISÃO

COMODANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ; Objeto:
Termo de Rescisão do Contrato de Cessão em Comodato do espaço
denominado PAE CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ/SC, lo-
calizado na Praça Armando de Souza, 38, centro, São José /SC;
Processo 7068.01/084/2010; Data da rescisão: 03 JUN 2011.
Contratada: NOVA GESTÕES SERVIÇO DE COBRANÇA EXTRA-
JUDICIAL LTDA, CNPJ 75.986.232/0001-60; Objeto: Rescindir de
forma unilateral, o contrato de prestação de serviços de cobrança
administrativa e renegociação de créditos vencidos oriundos de ope-
rações de crédito habitacional de terceiros, administrados pela CAI-
XA, na região de abrangência da filial GITER - Gerência de Filial de
Administração de Créditos de Terceiros - Curitiba/PR, firmado em 19
JUN 08; Processo 7032.01.1229.71/2008; Fundamento Legal: Cláu-
sula Décima Quinta, § 1º, III, do 1º TA, e nos Arts. 58, II , 77, 78, 79,
I, da Lei 8.666/93; Data da rescisão: 28 JUL 11.
Contratada: NOVA GESTÕES SERVIÇO DE COBRANÇA EXTRA-
JUDICIAL LTDA, CNPJ 75.986.232/0001-60; Objeto: Rescindir de
forma unilateral, o contrato de prestação de serviços de cobrança
administrativa e renegociação de créditos vencidos oriundos de ope-
rações de crédito habitacional de terceiros, administrados pela CAI-
XA, na região de abrangência da filial GITER/FL - Gerência de Filial
de Administração de Créditos de Terceiros - Florianópolis/SC, fir-
mado em 05 SET 08; Processo 7032.01.1897.45/2008; Fundamento
Legal: Cláusula Décima Quinta, § 1º, III, do 1º TA, e nos Arts. 58, II,
77, 78, 79, I, da Lei 8.666/93; Data da rescisão: 28 JUL 11.
Contratada: ASSERT ASSESSORIA E SERVIÇOS TÉCNICOS LT-
DA, CNPJ 43.837.970/0001-59; Objeto: Rescindir de forma unila-
teral, o contrato de prestação de serviços de cobrança administrativa
e renegociação de créditos vencidos oriundos de operações de crédito
habitacional de terceiros, administrados pela CAIXA, na região de
abrangência da filial GITER - Gerência de Filial de Administração de
Créditos de Terceiros - Curitiba/PR, firmado em 23 JUN 08; Processo
7032.01.1229.9/2008; Fundamento Legal: Cláusula Décima Quinta, §
1º, III, do 1º TA, e nos Arts. 58, II , 77, 78, 79, I, da Lei 8.666/93;
Data da rescisão: 04 AGO 11.
Contratada: ASSESSORIA CENTRAL DE COBRANÇAS LTDA,
CNPJ 80.620.487/0001-44; Objeto: Rescindir de forma unilateral, o
contrato de prestação de serviços de cobrança administrativa e re-
negociação de créditos vencidos oriundos de operações de crédito
habitacional de terceiros, administrados pela CAIXA, na região de
abrangência da filial GITER - Gerência de Filial de Administração de
Créditos de Terceiros - Curitiba/PR, firmado em 19 JUN 08; Processo
7032.01.1229.12/2008; Fundamento Legal: Cláusula Décima Quinta,
§ 1º, III, do 1º TA, e nos Arts. 58, II , 77, 78, 79, I, da Lei 8.666/93;
Data da rescisão: 26 JUL 11.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PROCESSO: 7054.01.0902/2001; Primeiro Termo Aditivo ao Con-
trato de Permissão de Uso de espaço que abriga o PAB CENTRO
EXECUTIVO: PERMISSIONÁRIA: ITAIPU; PRORROGAÇÃO DA
VIGÊNCIA: 01/01/11; PRAZO DE VIGÊNCIA: 36 meses; TAXA
DE OCUPAÇÃO: R$ 350,85 (trezentos e cinquenta reais e oitenta e
cinco centavos) a ser corrigido pela variação acumulada do IGP-DI
(FGV) no mês de janeiro; GERENTE DE SUSTENTAÇÃO AO NE-
GÓCIO: Sandra Suely Sartori Schultz; RUBRICA: 5704-1 - Aluguel
de Imóveis para Uso.
7º Termo de Aditamento de repactuação dos preços do contrato de
prestação de serviços de limpeza, jardinagem e controle biológico de
pragas em geral, com fornecimento de material, para Unidades da
CAXIA no Paraná Item III - Superintendência Regional Norte do
Paraná; Contratada: HIGI SERV LIMPEZA E CONSERVAÇÃO
S/A.; Valor do Acréscimo: R$ 116.932,57; Item de Acompanhamento:
5301-03 - Serviços de Limpeza; Processo 7032.01.1209.03/2007.
4º Termo de Aditamento de repactuação dos preços do contrato de
prestação de serviços de limpeza, jardinagem e controle biológico de
pragas em geral, com fornecimento de material, para Unidades da
CAXIA no Paraná Item IV - Superintendência Regional Noroeste do
Paraná; Contratada: HIGI SERV LIMPEZA E CONSERVAÇÃO
S/A.; Valor do Acréscimo: R$ 97.770,65; Item de Acompanhamento:
5301-03 - Serviços de Limpeza; Processo 7032.01.1209.04/2007.
6º Termo de Aditamento de repactuação dos preços do contrato de
prestação de serviços de apoio administrativo de copa, recepção,
portaria, carregador, ascensorista, telefonista, operador de reprografia
e garagista para unidades da CAIXA sediadas na região de atuação da
Superintendência Regional - SR Florianópolis/SC; Contratada: A.
FERREIRA FILHO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TERCEIRIZA-
DOS; Valor do Acréscimo: R$ 108.435,02; Item de Acompanha-

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA EM
BRASÍLIA

EXTRATOS DE ADITAMENTOS

Processo nº. 5307.01.0705.0/2007; Objeto do Aditamento: 5º. Termo
de Aditamento para Adequação do Contrato ao seu Anexo XII, com
a Inclusão de dados referentes ao novo Componente, Sem Ônus para
a CAIXA; Valor Global: Não há; Enquadramento Legal: Não há;
Itens Orçamentários: Não há.

Processo: 5303.01.0066.01/2004; Contrato nº. 2007/2006; Contratada:
Novasistemas Engenharia e Comércio LTDA: Termo de Rescisão
Amigável - Rescisão contratual a partir de 12/08/2011; Enquadra-
mento Legal: Art. 79, inciso II da Lei 8.666/93. DAT 05/08/2011.

EXTRATO DE CONTRATO

Processo 7066.01.2328.01/2011, Pregão Eletrônico 072/2011; Objeto:
Serviços técnicos de análise dos vetores de crescimento territorial
urbano em 16 (dezesseis) municípios brasileiros; Contratada: Promaps
Soluções de Mapeamento Ltda.; Valor Global: R$2.690.000,00; Item
Orçamentário: 5303/16 - Pesquisas e Estudos Tecnológicos; Vigência:
28/07/2011 a 27/07/2012.

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo 7066.01.3737.0/2011; Objeto: contratação de assinatura
(acesso) ao serviço Bloomberg Professional®; Fundamento Legal: art.
25, caput da Lei 8.666/93; Autorização: em 05/08/2011 pela Co-
ordenadora da Gerência de Filial e ratificação, no mesmo dia, pelo
Gerente de Filial Logística Brasília; Valor: R$74.626,56 (setenta e
quatro mil, seiscentos e vinte e seis reais e cinqüenta e seis centavos).
Empresa: Bloomberg Finance LP; Cobertura Orçamentária: 5303-01
Despesas com Informações On-line, compromisso 1611/2011-MZ; Vi-
gência: 02 (dois) anos.

Processo 7066.01.3737.0/2011; Objeto: contratação de assinatura
(acesso) ao serviço Bloomberg Professional®; Fundamento Legal: art.
25, caput da Lei 8.666/93; Autorização: em 05/08/2011 pela Co-
ordenadora da Gerência de Filial e ratificação, no mesmo dia, pelo
Gerente de Filial Logística Brasília; Valor: R$74.626,56 (setenta e
quatro mil, seiscentos e vinte e seis reais e cinqüenta e seis centavos).
Empresa: Bloomberg Finance LP; Cobertura Orçamentária: 5303-01
Despesas com Informações On-line, compromisso 1611/2011-MZ; Vi-
gência: 02 (dois) anos.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PROCESSO: 7855.01.2168.2/2005; Contrato nº. 1475/2008; Contra-
tada: Viaseg Monitoria 24H Ltda.; Objeto: 7º Termo Aditivo - Pror-
rogação excepcional por mais 01 (um) mês, de 31/07/2011 a
30/08/2011; Enquadramento Legal: Art. 57, §4º, da Lei 8.666/93.
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mento: 5301-04 - Demais Serviços de Apoio; Processo
7032.01.1441.01/2009.8º Termo de Aditamento de repactuação dos
preços do contrato de prestação de serviços de apoio administrativo
de copa, recepção, portaria, carregador, ascensorista, telefonista, ope-
rador de reprografia e garagista para unidades da CAIXA sediadas na
região de atuação da Superintendência Regional - SR Sul de Santa
Catarina; Contratada: A. FERREIRA FILHO PRESTAÇÃO DE SER-
VIÇOS TERCEIRIZADOS; Valor do Acréscimo: R$ 64.357,84; Item
de Acompanhamento: 5301-04 - Demais Serviços de Apoio; Processo
7032.01.1443.02/2009.
2º Termo de Aditamento para prorrogação do prazo de vigência do
contrato para prestação dos serviços de manutenção preventiva e
corretiva integral em elevadores com assistência técnica e reposição
de peças e insumos, instalados na Superintendência Regional Norte
de Santa Catarina; Contratada: ELEVADORES ATLAS SCHINDLER
S/A; Modalidade: Pregão Eletrônico; Novo prazo de vigência: 29 JUL
11 a 28 JUL 2012; Valor do Acréscimo: R$ 5.220,00; Item de Acom-
panhamento: 5303-02 - Reparos, Adaptação e Conservação de Imó-
veis; Processo 7032.01.1224.1/2009.
1º Termo de Aditamento para prorrogação do prazo de vigência e
acréscimo de serviços ao contrato para execução de serviços comuns
de engenharia para instalações elétricas para implantação de ramal
alimentador via GMG para a RSSEG/CT, no Edifício Sede I em
Curitiba/PR; Contratada: MANU COMÉRCIO E MONTAGEM IN-
DUSTRIAL LTDA. - ME; Modalidade: Pregão Eletrônico; Novo
prazo de vigência: até 19 OUT 11; Valor do Acréscimo: R$ 9.303,95;
Item de Acompanhamento: 5303-02 - Reparos, Adaptação e Con-
servação de Imóveis; Processo 7032.01.3826.01/2010.
2º Termo de Aditamento para acréscimo de serviços ao contrato para
fornecimento e instalação de quiosque PAE - Posto de Atendimento
Eletrônico, em Navegantes/SC; Contratada: DIPLOMATA COMU-
NICAÇÃO VISUAL LTDA. - ME; Modalidade: Pregão Eletrônico;
Valor do Acréscimo: R$ 5.627,41; Item de Acompanhamento: 3101-
03 - Reparos e Adaptações em Imóveis de Terceiros; Processo
7068.01.4476.01/2010.
1º Termo de Aditamento para rerratificação da Cláusula Sétima e
acréscimo de serviços ao contrato de prestação de serviços de ma-
nutenção preventiva e corretiva integral, dos sistemas de climatização
de ambientes, dos condicionadores individuais e ventilação mecânica,
com assistência técnica e reposição de peças e materiais de consumo,
instalados nas Unidades vinculadas a SR SUL SANTA CATARINA;
Contratada: AS MANUTENÇÃO DE AR CONDICIONADO LTDA.;
Modalidade: Pregão Eletrônico; Valor do Acréscimo: R$ 7.658,49;
Item de Acompanhamento: 5303-02 - Reparos, Adaptação e Con-
servação de Imóveis e 5303-03 - Reparos, Adaptação e Conservação
de Máquinas e Equipamentos; Processo 7068.01.4753.1/2010.
5º Termo de Aditamento para acréscimo de serviços ao contrato de
prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva integral,
dos sistemas de climatização de ambientes, dos condicionadores in-
dividuais e ventilação mecânica, com assistência técnica e reposição
de peças e materiais de consumo, instalados nas Unidades vinculadas
a SR NORTE SANTA CATARINA; Contratada: AS MANUTEN-
ÇÃO DE AR CONDICIONADO LTDA.; Modalidade: Pregão Ele-
trônico; Valor do Acréscimo: R$ 11.625,67; Item de Acompanha-
mento: 5303-02 - Reparos, Adaptação e Conservação de Imóveis e
5303-03 - Reparos, Adaptação e Conservação de Máquinas e Equi-
pamentos; Processo 7032.01.1130.1/2009.
1º Termo de Aditamento para prorrogação dos contratos para pres-
tação de serviços de gestão de contratos de arrendamento residencial
e administração de imóveis residenciais e condomínios, no âmbito do
PAR; Contratada: NEVES & FILHOS ADMINISTRAÇÃO E IN-
TERMEDIAÇÃO DE IMÓVEIS LTDA.; Novo Prazo: De 01 AGO
11 a 31 JUL 12; Credenciamento; Item de Acompanhamento: 5303-
24 - Administração de Imóveis - PAR; Processos
7032.01.1357.47/2009, 7032.01.1357.48/2009, 7032.01.1357.49/2009,
7032.01.1357.50/2009.
1º Termo de Aditamento para prorrogação do contrato para prestação
de serviços de gestão de contratos de arrendamento residencial e
administração de imóveis residenciais e condomínios, no âmbito do
PAR; Contratada: NEVES & FILHOS ADMINISTRAÇÃO E IN-
TERMEDIAÇÃO DE IMÓVEIS LTDA.; Novo Prazo: De 14 AGO
11 a 13 AGO 12; Credenciamento; Item de Acompanhamento: 5303-
24 - Administração de Imóveis - PAR; Processo
7032.01.1357.52/2009.
1º Termo de Aditamento para prorrogação do contrato para prestação
de serviços de gestão de contratos de arrendamento residencial e
administração de imóveis residenciais e condomínios, no âmbito do
PAR; Contratada: IMOBILIÁRIA MARK IN LTDA.; Novo Prazo:
De 15 AGO 11 a 14 AGO 12; Credenciamento; Item de Acom-
panhamento: 5303-24 - Administração de Imóveis - PAR; Processo
7032.01.1357.54/2009.
1º Termo de Aditamento para prorrogação do contrato para prestação
de serviços de gestão de contratos de arrendamento residencial e
administração de imóveis residenciais e condomínios, no âmbito do
PAR; Contratada: IMOBILIÁRIA MARK IN LTDA.; Novo Prazo:
De 30 AGO 11 a 29 AGO 12; Credenciamento; Item de Acom-
panhamento: 5303-24 - Administração de Imóveis - PAR; Processo
7032.01.1357.55/2009.
1º Termo de Aditamento para prorrogação do contrato para prestação
de serviços de gestão de contratos de arrendamento residencial e
administração de imóveis residenciais e condomínios, no âmbito do
PAR; Contratada: ADM PONTUAL IMOBILIÁRIA E CONDOMI-
NIAL LTDA.; Novo Prazo: De 01 AGO 11 a 31 JUL 12; Cre-
denciamento; Item de Acompanhamento: 5303-24 - Administração de
Imóveis - PAR; Processo 7032.01.1357.46/2009.
1º Termo de Aditamento para prorrogação do contrato para prestação
de serviços de gestão de contratos de arrendamento residencial e
administração de imóveis residenciais e condomínios, no âmbito do
PAR; Contratada: ADM PONTUAL IMOBILIÁRIA E CONDOMI-
NIAL LTDA.; Novo Prazo: De 05 AGO 11 a 04 AGO 12; Cre-

denciamento; Item de Acompanhamento: 5303-24 - Administração de
Imóveis - PAR; Processo 7032.01.1357.51/2009.
1º Termo de Aditamento para prorrogação dos contratos para pres-
tação de serviços de gestão de contratos de arrendamento residencial
e administração de imóveis residenciais e condomínios, no âmbito do
PAR; Contratada: ADM PONTUAL IMOBILIÁRIA E CONDOMI-
NIAL LTDA.; Novo Prazo: De 01 SET 11 a 31 AGO 12; Cre-
denciamento; Item de Acompanhamento: 5303-24 - Administração de
Imóveis - PAR; Processos 7032.01.1357.57/2009,
7032.01.1357.58/2009, 7032.01.1357.59/2009, 7032.01.1357.60/2009,
7032.01.1357.61/2009.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9 0 / 7 0 6 8 - 2 0 11

Este Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela Internet. Objeto: Serviços comuns de engenharia para adequação
de imóvel para instalação da Ag. PRAÇA DO MIGRANTE em novo
endereço, em Cascavel, Estado do Paraná. Data de credenciamento
até as 14h do dia 18/08/2011. Data e horário do recebimento das
propostas: até as 14h30 do dia 18/08/2011. Data e horário para re-
cebimento dos lances: das 15h30 às 16h do dia 18/08/2011. Dis-
ponibilização do Edital e informações no endereço WEB www.cai-
xa.gov.br, na aba Empresas, em Áreas Especiais para Empresas,se-
lecione Pregão Eletrônico, Editais,abrangência Curitiba.Contato: e-
mail gilogct08@caixa.gov.br, fax (41)3544-5289, tel. 08007260104,
ou na GILOG/CT, na Rua José Loureiro, 195 - 14º andar - Centro -
Curitiba - PR.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 9 1 / 7 0 6 8 - 2 0 11

Este Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela Internet. Objeto: Serviços comuns de engenharia para forne-
cimento e instalação de piso elevado na Ag. BLUMENAU, em Blu-
menau, Estado de SANTA CATARINA. Data de credenciamento até
as 14h do dia 22/08/2011. Data e horário do recebimento das pro-
postas: até as 14h30 do dia 22/08/2011. Data e horário para re-
cebimento dos lances: das 15h30 às 16h do dia 22/08/2011. Dis-
ponibilização do Edital e informações no endereço WEB www.cai-
xa.gov.br, na aba Empresas, em Áreas Especiais para Empresas, se-
lecione Pregão Eletrônico, Editais, abrangência Curitiba. Contato: e-
mail gilogct08@caixa.gov.br, fax (41)3544-5289, tel. 08007260104,
ou na GILOG/CT, na Rua José Loureiro, 195 - 14º andar - Centro -
Curitiba - PR.

DAISY CRISTINE DE SOUZA E SABOYA BARBOSA
Pregoeira

AVISO DE PENALIDADE

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, por sua Gerência de
Filial Logística em Curitiba/PR, comunica a aplicação da sanção de
suspensão temporária para licitar e contratar com a CAIXA, pelo
prazo de 5 (cinco) anos, a contar da data de publicação, à empresa
SUPEREXPEDIENTES E ARTES LTDA. - ME, CNPJ
11.355.566/0001-52, que se encontra em lugar incerto e não sabido,
em referência à Ata de Registro de Preços nº 2573/2010, processo
administrativo nº 7032.04.1584.01/2010-1. Desta decisão cabe recur-
so, nos termos do art. 109, inciso I, alínea "f", da Lei 8.666/93, a ser
apresentado à GILOG/CT, na Rua José Loureiro, 195, 13º andar,
Centro, CEP 80010-000, Curitiba - PR, nos dias de expediente ban-
cário, entre 12 e 18 horas, local e período nos quais é franqueada
vista dos autos.

GELSON JOSÉ DALLACORT
COordenador de Sustentação

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA EM
GOIÂNIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5 9 / 7 0 7 1 - 2 0 11

Objeto: Contratação de microempresa ou empresa de pequeno porte
para fornecimento de água mineral e potável de mesa, sendo 650
garrafões de 20 litros e 70 caixas (com 48 copos de água mineral de
300 ml) mensais, pelo prazo de 12 (doze) meses, para e Ed. Sede da
CAIXA em Goiânia/GO. Data de credenciamento para o Pregão: até
às 09h30min do dia 19/08/2011. Data e horário do recebimento das
propostas: até as 10h00 do dia 19/08/2011. Data e horário do re-
cebimento dos lances: das 11h00 às 11h30min do dia 19/08/2011.
Disponibilização do edital e informações no endereço www.cai-
xa.gov.br, na aba Empresas, no menu Áreas Especiais / portal de
compras/ compras da CAIXA, selecionar Pregão Eletrônico. Contato:
e-mail giloggo18@caixa.gov.br, fax (62) 3612.1641, tel.
0800.726.0104.

Goiânia, 5 de agosto de 2011
NÚBIA MARGARETH PEIXOTO

Pregoeira

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
EM PORTO ALEGRE

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contratada: RCI TECNOLOGIA EM SISTEMAS DE SEGURANÇA
LTDA.; Processo: N° 7058.01.2120.1/2008; Fundamento Legal: Art.
65, § 1º da Lei 8.666/93; Objeto: Décimo Quinto Termo de Adi-
tamento ao contrato de prestação de serviços de manutenção pre-
ventiva e corretiva nos equipamentos denominados fechaduras - FR,
FMT e FCCF, instaladas nas unidades da CAIXA no RS; Item de
Acompanhamento: 5303-33; Valor do acréscimo R$ 235,36; Valor
Global R$ 397.225,34; Data da Assinatura: 05/08/2011.

Contratada: RCI TECNOLOGIA EM SISTEMAS DE SEGURANÇA
LTDA.; Processo: N° 7058.01.2120.1/2008; Fundamento Legal: Art.
57, Inciso II da Lei 8.666/93; Objeto: Décimo Sexto Termo de Adi-
tamento ao contrato de prestação de serviços de manutenção pre-
ventiva e corretiva nos equipamentos denominados fechaduras - FR,
FMT e FCCF, instaladas nas unidades da CAIXA no RS; Prorrogação
por 12 (doze) meses, a contar de 15/09/2011; Item de Acompa-
nhamento: 5303-33; Valor Global R$ 414.097,44; Data da Assinatura:
0 5 / 0 8 / 2 0 11 .

EXTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no art. 24, inciso X
da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7072.01.021/2011. OBJETO: Locação
de imóvel para instalação da nova Ag Goethe/RS na Avenida Goethe,
63, Porto Alegre/RS; PRAZO: 60 meses. VALOR MENSAL: R$
21.000,00; LOCADOR: EROS - ADMINISTRAÇÃO E EMPRE-
ENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA. Rubrica Orçamentária:
5704-01-Aluguel de imóveis para uso; AUTORIZAÇÃO: Antenor
Vernier - Coordenador de Contratações - GILOG/PO. RATIFICA-
ÇÃO: Roberto Panke, Gerente de Filial - GILOG/PO, em
0 3 / 0 8 / 2 0 11 .

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA EM RECIFE

EXTRATOS DE CONTRATOS

SIGES: 2622/2011; OBJETO: Contratação de empresa para execução
de reforma geral no sistema de climatização da Agência Ribeira/RN;
CONTRATADA: S.E. DO NORDESTE LTDA; CNPJ:
03.636.066/0001-60; VALOR GLOBAL: 454.950,00; ENQUADRA-
MENTO LEGAL: Lei 10.520/2002; MODALIDADE: Pregão Ele-
trônico nº 028/7073-2011; ITEM ORÇAMENTÁRIO: 3101-03 e
3102-01; VIGÊNCIA: 360 (trezentos e sessenta) dias, contados a
partir da data de sua assinatura; DATA DA ASSINATURA:
27/07/2011; PROCESSO: 7073.01.2389.1/2011.

SIGES: 2907/2011; OBJETO: Prestação de Serviços de manutenção
corretiva nos equipamentos denominados Fechadura de Retardo (FR),
Fechadura Módulo Teclado (FMT), Fechadura Mecânica de Cofres
(FMC) e Fechadura de Casa Forte (FCF), com assistência técnica e
reposição de peças em geral, instaladas nas Unidades da CAIXA,
localizadas no Rio Grande do Norte; CONTRATADA: ADVANCE
VÍDEO LTDA EPP; CNPJ: 01.273.667/0001-20; VALOR ESTIMA-
DO GLOBAL: 91.919,64. ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei
10.520/2002; MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº. 025/7073-2011;
ITEM ORÇAMENTÁRIO: 5303-33; VIGÊNCIA: 12 (doze) meses,
contados a partir de 01/09/2011. DATA DE ASSINATURA:
02/08/2011. Processo: 7073.01.1915.1/2011.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

SIGES: 2833/2011; OBJETO: Registro de Preços para Prestação de
Serviços de infra-estrutura e apoio logístico necessários à organização
de eventos em geral, para as Unidades da CAIXA localizadas na
cidade de Recife/PE e sua Região Metropolitana e cidades de Gra-
vatá/PE e Caruaru/PE; Detentora dos Preços Registrados: SWOT
SERVIÇO DE FESTAS E EVENTOS LTDA; CNPJ:
10.359.163/0001-19; VALOR ESTIMADO GLOBAL: 186.990,00.
ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei 10.520/2002 c/c Dec. 3931/2001;
MODALIDADE: Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº.
027/7073-2011; ITEM ORÇAMENTÁRIO: 5311-08; PERÍODO DE
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. VALIDADE DA ATA: A partir desta
publicação. Processo: 7073.01.1778.1/2011.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PROCESSO: 7030.01.0863.1/2009; CONTRATADA: CLIMATÉCNI-
CA LTDA.; CNPJ: 11.471.547/0001-91; OBJETO: Prestação de ser-
viços de manutenção preventiva e corretiva de sistemas de clima-
tização de ambientes, condicionadores individuais e ventilação me-
cânica, para atendimento das Unidades da CAIXA vinculadas à Su-
perintendência Regional Recife; ADITIVO: Quarto Termo de Adi-
tamento para prorrogação contratual, de 24/09/2011 a 23/09/2012;
VALOR ESTIMADO GLOBAL: será de R$ 733.910,64; ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: 5303-02; ENQUADRAMENTO LEGAL: Artigo
57, inciso II, da Lei nº. 8.666/93 e na Cláusula Segunda, do contrato
originário; DATA DA ASSINATURA: 29.07.2011.

PROCESSO: 7030.01.1711.1/2006; CONTRATADA: INOCOOP CA-
PIBARIBE LTDA.; CNPJ: 00.468.170/0001-03; OBJETO: Prestação
de serviços de administração de imóveis residenciais e condomínios e
gestão de contratos de arrendamento firmados no âmbito do Programa
de Arrendamento Residencial - PAR, Residencial Campo Novo, em
Caruaru, Garanhuns e Petrolina; ADITIVO: Terceiro Termo de Adi-
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tamento para prorrogação da vigência, de 01/12/2011 a 30/11/2012;
ITEM ORÇAMENTÁRIO: 5605-51; ENQUADRAMENTO LEGAL:
Lei 8.666/93, art. 57, Inciso II, do contrato originário; DATA DA
ASSINATURA: 28.07.2011.

PROCESSO: 7030.01.0317.1/2009; CONTRATADA: INOCOOP CA-
PIBARIBE LTDA.; CNPJ: 00.468.170/0001-03; OBJETO: Prestação
de serviços de administração de imóveis residenciais e condomínios e
gestão de contratos de arrendamento firmados no âmbito do Programa
de Arrendamento Residencial - PAR, Residencial Paulo Coelho, em
Caruaru, Garanhuns, Petrolina e Vitória de Santo Antão; ADITIVO:
Segundo Termo de Aditamento para prorrogação da vigência, de
01/10/2011 a 30/09/2012; ITEM ORÇAMENTÁRIO: 5605-51; EN-
QUADRAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93, art. 57, Inciso II, do con-
trato originário; DATA DA ASSINATURA: 27.07.2011.

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA
NO RIO DE JANEIRO

EXTRATOS DE CONTRATOS

PROCESSO: 7074.01.1211.0/2011; CONTRATADA: FL ENGE-
NHARIA E CONSULTORIA LTDA OBJETO: Prestação de serviços
de reforma e ampliação da sala de autoatendimento da Ag.Volta
Redonda/RJ para a Caixa; MODALIDADE: PE 047/2011; ENQUA-
DRAMENTO LEGAL: Lei 10.520 ; DATA DA ASSINATURA:
26/07/2011; VIGÊNCIA DO CONTRATO: 26/07/2011; PRAZO :
195 dias corridos a contar da assinatura; ITEM ORÇAMENTÁRIO:
6103-01 - Benfeitorias em imóveis de terceiros.

PROCESSO: 7074.01.1211.0/2011; CONTRATADA: FL ENGE-
NHARIA E CONSULTORIA LTDA OBJETO: Prestação de serviços
de reforma e ampliação da sala de autoatendimento da Ag.Volta
Redonda/RJ para a Caixa; MODALIDADE: PE 047/2011; ENQUA-
DRAMENTO LEGAL: Lei 10.520 ; DATA DA ASSINATURA:
26/07/2011; VIGÊNCIA DO CONTRATO: 26/07/2011; PRAZO :
195 dias corridos a contar da assinatura; ITEM ORÇAMENTÁRIO:
6103-01 - Benfeitorias em imóveis de terceiros.

GERÊNCIA DE FILIAL DE LOGÍSTICA EM
S A LVA D O R

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇO Nº 2438/2011

OBJETO: Mudança de endereço da Agência Santo Antonio de Je-
sus/BA. A Comissão Permanente de Licitação realizou análise das
propostas das empresas habilitadas e amparada no parecer da área
técnica classificou as empresas da seguinte maneira: 1º LUGAR -
THREEWAY CONTRUÇÕES LTDA que ofertou o valor de R$
1.248.566,20 (um milhão, duzentos e quarenta e oito mil, quinhentos
e sessenta e seis reais e vinte centavos) e 2º LUGAR - PARAGUAÇU
ENGENHARIA LTDA que ofertou o valor de R$ 1.250.555,00 (um
milhão, duzentos e cinquenta mil, quinhentos e cinqüenta e cinco
reais). A Ata de julgamento encontra-se disponível no endereço da
CPL/SA.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA SÃO PAULO

AV I S O
CONCORRÊNCIA Nº 2.621/2011

Objeto: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas, para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na categoria -
CASA LOTÉRICA (CL) ou UNIDADE SIMPLIFICADA DE LO-
TERIAS (USL), em vários municípios do Estado de São Paulo. Co-
municamos a retomada do item 04 no dia 09/08/2011 às 12:00 horas
na sede da Comissão Especial de Licitação - CEL/SP, situada à
Alameda Joaquim Eugênio de Lima, 79 - 7º andar - sala A - Jardim
Paulista - São Paulo/SP

RICARDO SILVA DE SOUZA
Presidente da CEL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 057/7062-2011

A Caixa Econômica Federal informa que este Pregão será
realizado por meio de sistema eletrônico, pela internet. Objeto: Re-
gistro de Preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para contratação de
empresa para a prestação de serviços de engenharia de adaptação de
imóveis ao Projeto BELA CAIXA, vinculados à SR PENHA, no
âmbito da GILOG/SP - Manutenção. Endereço Eletrônico do Pregão:
www.caixa.gov.br, no menu Sites Especiais, selecionar Portal de
Compras CAIXA, no quadro Navegue Por, escolher a opção CAIXA-
Pregão Eletrônico, Editais. Data de Credenciamento para o Pregão:
até às 23:00 horas do dia 18/08/2011. Data e Horário do Recebimento
das Propostas: até às 09:30 horas do dia 19/08/2011. Data e Horário
do Recebimento dos Lances: das 13:00 horas às 13:30 horas do dia
19/08/2011. Disponibilização do edital e informações no endereço
web www.caixa.gov.br, no menu Sites Especiais, selecionar Portal de
Compras CAIXA, opção Pregão Eletrônico, no item Editais, abran-
gência São Paulo. Contato: e-mail rslogsp18@caixa.gov.br, tel.
08005741041, ou na RSLOG/SP, à Alameda Joaquim Eugênio de
Lima, 79, 7º andar, sala A, Bela Vista, São Paulo/SP, tel. (11) 3572-
4255.

TADEU LANDIN DE CASTRO
Pregoeiro

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO DE
ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS EM

BELO HORIZONTE

AVISOS DE VENDAS
LEILÃO Nº BM 2004/2011

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CAIXA, por meio da
Regional de Sustentação ao Negócio - Alienar Bens Móveis e Imó-
veis / Belo Horizonte, torna público aos interessados que venderá,
pela maior oferta, respeitado o preço mínimo de venda, os bens
móveis discriminados no Edital, no estado de uso, conservação e
local em que se encontram.

O Edital de Leilão Público, do qual é parte integrante o
presente Aviso de Venda, estará à disposição dos interessados, no
período de 04/08/2011 até 01/09/2011 em horário bancário, nas Agên-
cias da CAIXA situadas em Minas Gerais, na Regional de Sus-
tentação ao Negócio - Alienar Bens Móveis e Imóveis / Belo Ho-
rizonte, Av. Brasil, 342 - Santa Efigênia - Belo Horizonte/MG e no
escritório do Leiloeiro, Jonas Gabriel Antunes Moreira , leiloeiro
oficial, matrícula JUCEMG 638, com escritório na Rua Idalina Dor-
nas, 13 - bairro Universitário, em Itaúna/MG, no horário comercial -
de 8:00 às 17:00 horas.

O Leilão realizar-se-á no dia 01/09/2011, às 12:00 horas, na
Rua Idalina Dornas, 13 - bairro Universitário, em Itaúna/MG, na
presença dos interessados ou seus procuradores que comparecerem ao
ato.

LEILÃO No- BM 2005/2011

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CAIXA, por meio da
Regional de Sustentação ao Negócio - Alienar Bens Móveis e Imó-
veis / Belo Horizonte, torna público aos interessados que venderá,
pela maior oferta, respeitado o preço mínimo de venda, os bens
móveis discriminados no Edital, no estado de uso, conservação e
local em que se encontram.

O Edital de Leilão Público, do qual é parte integrante o
presente Aviso de Venda, estará à disposição dos interessados, no
período de 04/08/2011 até 01/09/2011 em horário bancário, nas Agên-
cias da CAIXA situadas em Minas Gerais, na Regional de Sus-
tentação ao Negócio - Alienar Bens Móveis e Imóveis / Belo Ho-
rizonte, Av. Brasil, 342 - Santa Efigênia - Belo Horizonte/MG e no
escritório do Leiloeiro, Sr Lucas Rafael Antunes Moreira, leiloeiro
oficial, matrícula JUCEMG 637, com escritório na Rua Idalina Dor-
nas, 13 - bairro Universitário, em Itaúna/MG, no horário comercial -
de 8:00 às 17:00 horas.

O Leilão realizar-se-á no dia 01/09/2011, às 12:00 horas, na
Rua Idalina Dornas, 13 - bairro Universitário, em Itaúna/MG, na
presença dos interessados ou seus procuradores que comparecerem ao
ato.

MAURÍCIO RODRIGUES DA SILVA
Gerente

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO DE
GESTÃO DE PESSOAS EM BELO HORIZONTE

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONOMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: SÃO GONÇALO DO SAPUCAI - MARIA DANIELA BORINI
AVELAR MATTAR, ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de DENTISTICA aos
beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde
CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO DE
GESTÃO DE PESSOAS EM FLORIANÓPOLIS

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO:IDEAL FISIOTERAPIA E CONDICIONAMENTO FISICO LT-
DA; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Pres-
tação de Assistência em Serviços de FISIOTERAPIA aos benefi-
ciários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAI-
XA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO:ADROALDO DOS SANTOS BOCHI; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Ser-
viços de ODONTOLOGIA aos beneficiários do Programa de As-
sistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CRE-
D E N C I A M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO:MARTHA ELIANE BEPPLER BOCHI; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Ser-
viços de ODONTOLOGIA aos beneficiários do Programa de As-
sistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CRE-
D E N C I A M E N TO .

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO DE
LOGÍSTICA EM BELÉM

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: 7071.01.044/2006 / SIPAT: 10388; OBJETO: 1º TER-
MO ADITIVO ao Contrato de Locação de Bem Imóvel com Con-
dições Suspensivas e Outras Avenças onde encontra-se instalada a

Agência Conceição do Araguaia/PA; LOCATÁRIOS: José Gonçalves
Monteiro Filho e Lucia Andreia Ramos Monteiro. VALOR MEN-
SAL: R$ 11.700,00 (Onze mil e setecentos reais); RUBRICA OR-
ÇAMENTÁRIA: 5704-01 - Aluguel de Imóvel para Uso; ASSINA-
TURA: 28/07/2011.

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO DE
LOGÍSTICA EM BRASÍLIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo 7066.01.2265.01/2011, Tomada de Preços 2265/2011; Ob-
jeto: Execução de obra de engenharia para adequação da casa de
máquinas e do sistema de climatização (retorno/insuflamento) da
Agência Brasília Shopping em Brasília/DF; Contratada: BSK Cons-
truções e Instalações LTDA; Valor Global: R$59.840,69; Item Or-
çamentário: 5303-02 R.A.C de Imóveis; Vigência: 04/08/2011 a
0 3 / 1 0 / 2 0 11 .

Processo 7066.01.3217.01/2011, Pregão Eletrônico 107/7066-2011;
Objeto: Prestação de serviços de pesquisa de opinião sobre a sa-
tisfação dos empregados com a gestão do trabalho realizada na Caixa;
Contratada: Posicione Pesquisa de Mercado LTDA; Valor Global:
R$78.100,00; Item Orçamentário: 5303-13 Pesquisas e Est. Merca-
dológicos; Vigência: 03/08/2011 a 02/03/2012.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 4 1 / 7 0 6 6 - 2 0 11

Esse Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico, pela in-
ternet. Objeto: Registro de Preços de fornecimento e instalação de
sinalização para inauguração de agências do tipo Kit 06, no âmbito de
Brasília/DF e Entorno. Credenciamento até as 23h59min do dia
18/08/2011, recebimento das propostas: até às 11h do dia 23/08/2011,
recebimento dos lances: das 13h às 13h30min do dia 23/08/2011.
Disponibilização do edital e informações no endereço eletrônico
www.caixa.gov.br/pregraoeletronico escolher a opção Editais.. Con-
tato: e-mail: gilogbr18@caixa.gov.br, fax: (61) 3535-3054/3055.

ICARO RIBEIRO SOARES
Pregoeiro

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO DE
LOGÍSTICA EM FORTALEZA

EXTRATO DE CONTRATOS

Contratante: Caixa Econômica Federal; Contratado: JOSÉ OLIMAR
CARNEIRO FILHO Prestação de Serviços Assistenciais; Objeto:
Prestação de Serviços em ULTRASONOGRAFIA - FORTALEZA -
CEARÁ aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Su-
pletiva - Saúde CAIXA. Modalidade: Credenciamento.

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO DE
LOGÍSTICA EM GOIÂNIA

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: 7071.01.3993.0/2011; Objeto: Contratação de empresa de
engenharia para efetuar reparos na estrutura do imóvel de propriedade
do mutuário Adriano Medeiros Lopes, em cumprimento a decisão
judicial conforme processo 2005.41.00.903913-007, em Porto Ve-
lho/RO; Contratada: CONCERT ENGENHARIA SERVIÇOS E CO-
MÉRCIO LTDA; Valor global: R$ 60.300,43 (Sessenta mil, trezentos
reais e quarenta e três centavos); Modalidade: Dispensa de licitação,
com base no art. 24, inc. IV da Lei 8.666/93; Recursos Orçamentários
oriundos da ENGEA; Prazo de vigência: 90 (noventa) dias, a partir de
0 1 / 0 8 / 2 0 11 .

REGIONAL DE SUSTENTAÇÃO AO NEGÓCIO DE
LOGÍSTICA EM SALVADOR

EXTRATOS DE ORDENS DE FORNECIMENTOS

Ordem de Fornecimento nº: 3144.010.7029..28. Objeto: Fornecimento
e instalação de equipamentos de Circuito Fechado de Televisão
(CFTV) para Unidades da CAIXA em AL, BA e SE; Contratada:
NETVISION TECNOLOGIA E SIST. DE SEGURANÇA LTDA.;
Valor: R$ 73.026,84; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005; Mo-
dalidade: Pregão Eletrônico 010/7029-2010; Itens orçamentários:
3106-01-P1; 3106-01-A6 e 3106-01-A6 ou A8; Prazo de entrega: 20
dias corridos a contar de 28/07/2011. MARIÂNGELA ALMEIDA
DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.
Ordem de Fornecimento nº: 3144.010.7029..29. Objeto: Fornecimento
e instalação de equipamentos de Circuito Fechado de Televisão
(CFTV) para Unidades da CAIXA em AL, BA e SE; Contratada:
NETVISION TECNOLOGIA E SIST. DE SEGURANÇA LTDA.;
Valor: R$ 71.015,28; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005; Mo-
dalidade: Pregão Eletrônico 010/7029-2010; Itens orçamentários:
3106-01-P1; 3106-01-A6 e 3106-01-A6 ou A8; Prazo de entrega: 20
dias corridos a contar de 28/07/2011. MARIÂNGELA ALMEIDA
DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.
Ordem de Fornecimento nº: 3144.010.7029..30. Objeto: Fornecimento
e instalação de equipamentos de Circuito Fechado de Televisão
(CFTV) para Unidades da CAIXA em AL, BA e SE; Contratada:
NETVISION TECNOLOGIA E SIST. DE SEGURANÇA LTDA.;
Valor: R$ 57.383,28; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005; Mo-
dalidade: Pregão Eletrônico 010/7029-2010; Itens orçamentários:
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3106-01-P1; 3106-01-A6 e 3106-01-A6 ou A8; Prazo de entrega: 20
dias corridos a contar de 28/07/2011. MARIÂNGELA ALMEIDA
DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.
Ordem de Fornecimento nº: 3144.010.7029..31. Objeto: Fornecimento
e instalação de equipamentos de Circuito Fechado de Televisão
(CFTV) para Unidades da CAIXA em AL, BA e SE; Contratada:
NETVISION TECNOLOGIA E SIST. DE SEGURANÇA LTDA.;
Valor: R$ 66.160,96; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005; Mo-
dalidade: Pregão Eletrônico 010/7029-2010; Itens orçamentários:
3106-01-P1; 3106-01-A6 e 3106-01-A6 ou A8; Prazo de entrega: 20
dias corridos a contar de 28/07/2011. MARIÂNGELA ALMEIDA
DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.
Ordem de Fornecimento nº: 3144.010.7029..32. Objeto: Fornecimento
e instalação de equipamentos de Circuito Fechado de Televisão
(CFTV) para Unidades da CAIXA em AL, BA e SE; Contratada:
NETVISION TECNOLOGIA E SIST. DE SEGURANÇA LTDA.;
Valor: R$ 67.958,32; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005; Mo-
dalidade: Pregão Eletrônico 010/7029-2010; Itens orçamentários:
3106-01-P1; 3106-01-A6 e 3106-01-A6 ou A8; Prazo de entrega: 20
dias corridos a contar de 28/07/2011. MARIÂNGELA ALMEIDA
DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.
Ordem de Fornecimento nº: 3144.010.7029..33. Objeto: Fornecimento
e instalação de equipamentos de Circuito Fechado de Televisão
(CFTV) para Unidades da CAIXA em AL, BA e SE; Contratada:
NETVISION TECNOLOGIA E SIST. DE SEGURANÇA LTDA.;
Valor: R$ 56.313,08; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005; Mo-
dalidade: Pregão Eletrônico 010/7029-2010; Itens orçamentários:
3106-01-P1; 3106-01-A6 e 3106-01-A6 ou A8; Prazo de entrega: 20
dias corridos a contar de 28/07/2011. MARIÂNGELA ALMEIDA
DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5 4 / 7 0 7 5 - 2 0 11

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento e instalação de
SINALIZAÇÃO DA AGENCIA NOSSA SENHORA DO SOCOR-
RO/SE, tudo em conformidade com as disposições deste Edital e de
seus Anexos, que o integram e complementam. ENDEREÇO ELE-
TRÔNICO DO PREGÃO: www.caixa.gov.br, no menu principal
Áreas Especiais para Você, selecionar Portal de Compras CAIXA,
confirmar com o botão "ok", em seguida selecionar na opção Pregão
Eletrônico, no item Editais. DATA DE CREDENCIAMENTO PARA
O PREGÃO: até às 23:59 horas do dia 18/08/2011. DATA E HO-
RÁRIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: até às 10h00min
horas do dia 19/08/2011. DATA E HORÁRIO DO RECEBIMENTO
DOS LANCES: das 15:00 às 15:30 horas do dia 19/08/2011. Contato:
tel. 0800.7260104.

CRISTIANO DA HORA MENEZES
Pregoeiro

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 2 4 3 5 / 2 0 11

OBJETO: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na categoria casa
lotérica (CL) ou unidade simplificada (USL), nos municípios de Vi-
tória da Conquista/Ba, Itabuna/Ba, Itapitanga/Ba, Ipiaú/Ba,
Ilhéus/Ba,Teixeira de Freitas/Ba, Eunápolis/Ba, Porto Seguro/Ba e
Santa Cruz de Cabrália/Ba, todas as cidades no âmbito da SR Sul da
Bahia, conforme o anexo I do Edital. Após a abertura de todos os
envelopes de propostas de todos os itens da referida Concorrência
2435/2011, que ocorreu em 27/07/2011, às 09:00hs, na Av. Tancredo
Neves.1672, sala 301, Ed. Catabas Empresarial, Pituba, Salvador/ BA
(Sala de licitação da CPL/SA); , a CPL/SA classificou os licitantes na
seguinte ordem: ITEM 1 - VITÓRIA DA CONQUISTA (CL); 1º
LUIZ ALBERTO ARAUJO DA CRUZ (R$ 40.950,99), 2º LUCIO
JOSE OLIVEIRA FERREIRA (R$ 20.200,00);, 3º MOISES RO-
DRIGUES DE SOUZA (R$ 14.900,00);. ITEM 2 - ITABUNA (CL);
1º DS FALCÃO LOTERIAS LTDA (R$ 230.508,00); 2º JOÃO
ATALLAH HAUN FILHO (R$ 205.000,00); 3º ARLETE OLIVEIRA
LORDELO (R$ 201.500,00); 4º BRUNO NASCIMWENTO ATAL-
LAH HAUN (R$ 190.000,00); 5º NILDA CELESTE NASCIMENTO
HAUN (R$ 175.000,00); 6º LARISSA NASCIMENTO ATALLAH
HAUN (R$ 160.000,00); 7º ERALDO SILVA ASSUNÇÃO JUNIOR
(R$ 158.000,00); 8º MARCOS PAULO SOUZA ASSUNÇÃO (R$
150.000,00); 9º JOÃO ATALLAH NETO (R$ 145.000,00); 10º PE-
NELOPE LACERDA FARIA GIRIO (R$ 108.000,00); 11º NEL-
CIDES FERREIRA LIMA (R$ 100.999,00); 12º ADRIANO DE AL-
MEIDA CARVALHO (R$ 55.555,55); 13º LUIZ ALBERTO ARAU-
JO DA CRUZ (R$ 40.950,99); 14º JOSE CARLOS SOUZA NAS-
CIMENTO (R$ 20.000,00); 15º MOISES RODRIGUES DE SOUZA
(R$ 15.000,00). ITEM 3 - ITAPITANGA (USL); 1º ADRIANO DE
ALMEIDA CARVALHO (R$ 55.555,55); 2º JULIANA LEANDRO
DOS SANTOS (R$ 50.000,00); 3º ROGERIO CARVALHO DE
ARAUJO (R$ 40.000,00); 4º ALBERTO FERREIRA TAMANDARÉ
(R$ 21.151,00); 5º LUIZ ALBERTO ARAUJO DA CRUZ (R$
5.950,99). ITEM 4 - IPIAU (CL); 1º ERALDO SILVA ASSUNÇÃO
JUNIOR (R$ 172.000,00); 2º MARCUS PAULO SOUZA ASSUN-
ÇÃO (R$ 165.000,00); 3º ANTONIO CESAR DA SILVA LIMA (R$
151.900,00); 4º NELCIDES FERREIRA LIMA (R$ 140.999,00); 5º
LUIZ ALBERTO ARAUJO DA CRUZ (R$ 16.950,99). ITEM 5 -
IPIAÚ (CL); 1º ANTONIO CESAR DA SILVA LIMA (R$
151.900,00); 2º ROGERIO CARVALHO DE ARAUJO (R$
150.000,00); 3º ERALDO SILVA ASSUNÇÃO JUNIOR (R$
130.000,00); 4º MARCUS PAULO SOUZA ASSUNÇÃO (R$
120.000,00); 5º NILCIDES FERREIRA LIMA (R$ 99.999,00); 6º
SUPERMERCADO O BUDEGÃO LTDA (R$ 85.000,00); 7º LUIZ
ALBERTO ARAUJO DA CRUZ (R$ 16.950,99). ITEM 6 - ILHEUS

(CL); 1º ARLETE OLIVEIRA LORDELO (R$ 135.500,00); 2º NEL-
CIDES FERREIRA LIMA (R$ 120.999,00); 3º ADRIANO DE AL-
MEIDA CARVALHO (R$ 111.111,11); 4º PENELOPE LACERDA
FARIA GIRIO (R$ 88.000,00); 5º LUIZ ALBERTO ARAUJO DA
CRUZ (R$ 40.950,99); 6º MOISES RODRIGUES DE SOUZA (R$
15.100,00). ITEM 7 - ILHEUS (CL); 1º ARLETE OLIVEIRA LOR-
DELO (R$ 145.500,00); 2º ADRIANO DE ALMEIDA CARVALHO
(R$ 111.111,11); 3º MARIA ALBERTINA LOPES (R$ 88.188,00); 4º
PENELOPE LACERDA FARIA GIRIO (R$ 88.000,00); 5º LUIZ
ALBERTO ARAUJO DA CRUZ (R$ 40.950,99); 6º MOISES RO-
DRIGUES DE SOUZA (R$ 13.000,00).
ITEM 8 - TEIXEIRA DE FREITAS (CL); 1º JOAO BATISTA GAR-
NICA (R$ 251.900,00); 2º TEOFANIA DE OLIVEIRA SANTOS
(R$ 200.999,00); 3º MARIA ALBERTINA LOPES (R$ 128.188,00);
4º LUIZ ALBERTO ARAUJO DA CRUZ (R$ 40.950,99); 5º MOI-
SES RODRIGUES DE SOUZA (R$ 35.000,00). ITEM 9 - TEI-
XEIRA DE FREITAS (CL); 1º JOAO BATISTA GARNICA (R$
211.900,00); 2º NELCIDES FERREIRA LIMA (R$ 200.999,00); 3º
MARIA ALBERTINA LOPES (R$ 65.188,00); 4º LUIZ ALBERTO
ARAUJO DA CRUZ (R$ 40.950,99); 5º MOISES RODRIGUES DE
SOUZA (R$ 17.500,00); ITEM 10 - EUNÁPOLIS (CL); 1º TEO-
FANIA DE OLIVEIRA SANTOS (R$ 169.999,00); 2º MARIA AL-
BERTINA LOPES (R$ 158.888,00); 3º RWR CONSTRUÇÕES E
TRANSPORTES LTDA (R$ 151.909,99); 4º LUIZ ALBERTO
ARAUJO DA CRUZ (R$ 40.950,99); 5º MOISES RODRIGUES DE
SOUZA (R$ 15.100,00). ITEM 11 - PORTO SEGURO (CL); 1º
PENELOPE LACERDA FARIA GIRIO (R$ 122.000,00); 2º RWR
CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA (R$ 101.909,99); 3º
TEOFANIA DE OLIVEIRA SANTOS (R$ 80.999,00); 4º MARIA
ALBERTINA LOPES (R$ 55.188,00); 5º LUIZ ALBERTO ARAUJO
DA CRUZ (R$ 30.950,99); 6º MOISES RODRIGUES DE SOUZA
(R$ 13.200,00); ITEM 12 - PORTO SEGURO (CL); 1º RWR CONS-
TRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA (R$ 152.909,99); 2º MARIA
ALBERTINA LOPES (R$ 128.888,00); 3º PENELOPE LACERDA
FARIA GIRIO (R$ 122.000,00); 4º TEOFANIA DE OLIVEIRA
SANTOS (R$ 80.999,00); 5º LUIZ ALBERTO ARAUJO DA CRUZ
(R$ 30.950,99); 6º CARLOS JOSE BARBOSA BORGES (R$
17.459,99); 7º MOISES RODRIGUES DE SOUZA (R$ 12.000,00).
ITEM 13 - SANTA CRUZ DE CABRALIA (CL); 1º CATIANE DE
ABREU BONFIM (R$ 66.933,00); 2º RWR CONSTRUÇÕES E
TRANSPORTES LTDA (R$ 51.990,99); 3º MARA SUELENA SU-
ZART ARGOLO MONTEIRO (R$ 25.000,00); 4º TEOFANIA DE
OLIVEIRA SANTOS (R$ 20.999,00); 5º LUIZ ALBERTO ARAUJO
DA CRUZ (R$ 16.950,99) 6º MOISES RODRIGUES DE SOUZA
(R$ 11.500,00).
Ata da supracitada sessão pública, em que consta a classificação dos
licitantes, encontra se disponível na CPL/SA, na Av. Tancredo Ne-
ves.1672, sala 301, Ed Catabas Empresarial, Pituba, Salvador/ BA
(Sala de licitação da CPL/SA).

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REPRESENTAÇÃO DE COMUNICAÇÃO E
MARKETING BRASÍLIA SUL

EXTRATO DE CONTRATO

Contratada: Associação dos Servidores da Agência Nacional das
Águas; objeto: patrocínio ao "6º Torneio de Interagências 2010";
modalidade de licitação: contratação direta, com inexigibilidade de
licitação, conforme art. 25, da lei 8.666/93; valor: R$ 10.000,00 (Dez
mil reais); data da assinatura: 05/08/2011; número e data do em-
penho: o empenho é feito com a apresentação da fatura.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Contratada: Associação dos Servidores da Agência Nacional das
Águas; objeto: patrocínio ao "6° Torneio de Interagências 2010";
modalidade de licitação: contratação direta, com inexigibilidade de
licitação, conforme art. 25, da lei 8.666/93; valor: R$ 10.000,00 (Dez
mil reais); autorização: of AP 3337/2011.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ABC

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA:
Agência de Desenvolvimento Econômico Grande ABC; OBJETO:
Patrocínio ao evento "Café com Crédito"; Contratação direta com
inexigibilidade de licitação, conforme Art. 25 da Lei 8.666/93; VA-
LOR: R$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais); AUTORIZAÇÃO:
OF AP 3377/2011.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM FORTALEZA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Contratante: caixa econômica federal; contratada: fundação de cul-
tura, esporte e turismo de fortaleza - funcet; objeto: patrocínio ao vii
festival de teatro de fortaleza - seleção festivais 2011; modalidade de
licitação: contratação direta, com inexigibilidade de licitação, con-
forme art. 25, da lei 8.666/93; valor: r$ 50.000,00 (cinquenta mil
reais); autorização: ap 2631/2011.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO LESTE DO
PA R A N Á

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DA: APAE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS; MODALIDADE DE LI-
CITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação conf.
artigo 25 da Lei 8.666/93; VALOR: R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil
e reais); DATA DA ASSINATURA: 21/07/2011; NÚMERO E DATA
DE EMPENHO: 4228/2011/MZ - 04/08/2011.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MARANHÃO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Pela presente, notificamos o Sr. Hilton Amorim Rocha, ex-
prefeito do Município de Matões do Norte-MA , por se encontrar em
local incerto e não sabido, nos termos do contrato de repasse nº.
140.537-26/2002, celebrado entre a UNIÃO FEDERAL e o Mu-
nicípio de Matões do Norte, no âmbito do Programa Morar Melhor,
intermediado por esta CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, firmado
em 21/11/2002 no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil
reais), para que no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar do
recebimento desta, seja regularizada a execução de ações objetivando
a melhoria de 101 unidades habitacionais, no Município, ou devolva
à Conta Única do Tesouro Nacional o montante creditado na conta
corrente da Prefeitura de Matões do Norte, relativo ao repasse li-
berado e os rendimentos de aplicação financeira. Caso não seja re-
gularizada a situação contratual no prazo concedido, será instaurada
Tomada de Contas Especial (TCE) e o processo será encaminhado ao
Órgão de controle Interno competente, para análise, certificação das
contas e posterior envio ao Tribunal de Contas da União (TCU) para
julgamento, conforme estabelecido na Instrução Normativa nº. 035,
de 23/08/00 e Instrução Normativa STN nº. 01 de 15/01/97, podendo
ser providenciada a inclusão de V. Sa. no cadastro informativo de
crédito não quitados do Setor Público Federal (CADIN). Caso seja
esse o entendimento do TCU após trânsito em julgado do processo.

São Luis, 5 agosto de 2011.
VALDEMILSON ALMEIDA NASCIMENTO

Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE
JANEIRO CENTRO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: AS-
SOCIAÇÃO MUSICAL RIO CELLO ENSEMBLEOBJETO: Patro-
cínio para o projeto CELLO DANCE Contratação Direta: com ine-
xigibilidade de licitação, conforme art. 25, da Lei n.º 8.666/93. VA-
LOR: R$ 60.000,00 (SESSENTA MIL REAIS)- Autorização: AP
3 4 6 3 / 2 0 11 .

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RORAIMA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADO: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Roraima
- CREA/RR; OBJETO: Patrocínio ao evento Lançamento do Livro
que Retrata as Profissões Abrangidas pelo Sistema CONFEA/CREA;
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação Direta, com inexi-
gibilidade de licitação conforme artigo 25, da Lei 8.666-93; VALOR:
R$ 20.000,00 (vinte mil reais); DATA DE ASSINATURA:
02/08/2011; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: o empenho é feito
com apresentação da fatura.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE DE
GOIÁS

COMUNICADO

A CAIXA ECONÕMICA FEDERAL COMUNICA ao Sr.
Ivan Lourenço da Silva, CPF 871.829.201-15, que se encontra em
local incerto e não sabido, na condição de arrolado no Processo
Disciplinar e Civil nº GO.0795.2010.G.000695, ora sob investigação,
e em observância ao princípio constitucional do contraditório e da
ampla defesa, que está marcada para às 10:00h e 11:00h do dia
16/08/2011 a oitiva das testemunhas Nila Mara L Rezende Tomé e
José Lucas Martins, respectivamente, no endereço Superintendência
Regional Norte de Goiás, sito à rua Barão de Cotegipe nº 266, Ed
Caied Tower 2º Andar, Centro, Anápolis/GO , CEP 75025-010.

UBIRATAN LIMA OLIVEIRA
Superintendente
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SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL
DE SANTA CATARINA

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADA: Pre-
feitura Municipal de Araranguá; OBJETO: Patrocínio para Agos-
tocultural 2011; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação di-
reta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no.
8.666/93; VALOR: R$ 5.000,00, (cinco mil reais); DATA DE AS-
SINATURA: 06/08/2011/2011; NÚMERO E DATA DO EMPENHO:
O empenho é feito com a apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADA: RI-
NACI Rede de Integração e Cidadania; OBJETO: IV Encontro de
Ação Social e Biodanza e I Encontro de Educação Biocêntrica do Sul
- Construindo Redes Afetivas; MODALIDADE DE LICITAÇÃO:
Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25
da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 32.000,00, (trinta e dois mil reais);
DATA DE ASSINATURA: 04/08/2011/2011; NÚMERO E DATA DO
EMPENHO: O empenho é feito com a apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADA: Pre-
feitura Municipal de Jacinto Machado; OBJETO: 3ª Banarroz e 11ª
Festa do Colono e Feira do Agronegócio; MODALIDADE DE LI-
CITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, con-
forme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 20.000,00, (vinte mil
reais); DATA DE ASSINATURA: 04/08/2011/2011; NÚMERO E
DATA DO EMPENHO: O empenho é feito com a apresentação da
fatura.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SALVADOR

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Sin-
dicato da Indústria da Construção do Estado da Bahia; OBJETO:
Patrocínio PRÊMIO EXCELÊNCIA NA CONSTRUÇÃO BAHIA
2011; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, inexi-
gibilidade de licitação, via Lei de Incentivo, conforme art. 25 da Lei
8.666/93; VALOR: R$15.000,00 (quinze mil reais); DATA DA AS-
SINATURA: 29.07.2011; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: O
empenho é feito com a apresentação da fatura.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO SUL DO
ESPIRITO SANTO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADA: So-
ciedade Castelense de Cultura Ítalo-Brasileira; OBJETO: Patrocínio
ao evento XXI FESTA ITALIANA DE CASTELO; MODALIDADE
DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de lici-
tação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 5.000,00
(cinco mil reais); DATA DE ASSINATURA: 30.07.2011; NÚMERO
E DATA DO EMPENHO: O empenho é feito com a apresentação da
fatura.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA SÉ

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Se-
cretaria Municipal de Habitação - SEHAB; OBJETO: Patrocínio ao 1º
Congresso de Habitação e Desenvolvimento Urbano de São Paulo;
MODALIDADE de Licitação: Contratação direta com inexigibilidade
de licitação, conforme Art. 25 da Lei 8.666/93; VALOR: R$
100.000,00 (cem mil reais); DATA DE ASSINATURA: 27/06/2011;
NÚMERO E DATA DO EMPENHO: O empenho é feito com a
apresentação da fatura.

CASA DA MOEDA DO BRASIL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: contrato celebrado entre a Casa da Moeda do Brasil - CMB
e a Aviplan Manutenção e Serviços Ltda-Me; para Prestação de Ser-
viços de Manutenção de Portas de Vidro Temperado (Tipo Blindex),
Painéis e Esquadrias de Vidro Laminado; modalidade de licitação:
Pregão Eletrônico Nº 0057/11; processo nº: 2869/10; recurso orça-
mentário: "Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica" - categoria
econômica "Despesas de Capital" - classificação funcional progra-
mática "22.662.0758.4105.0001"; vigência: de 01/08/11 a 01/08/12;
valor total: R$117.000,00; assinam pela CMB: Luiz Felipe Denucci
Martins - Presidente; e Cláudio Eliseu da Costa Lagoeiro - Diretor
Vice-Presidente; pela contratada: Josadak de Castro Franco - Pro-
c u r a d o r.

Espécie: contrato celebrado entre a Casa da Moeda do Brasil - CMB
e a Prodiq Indústria e Comércio de Aditivos Ltda; para Aquisição do
produto químico diatomita; modalidade de licitação: Pregão Eletrô-
nico Nº 0054/11; processo nº: 1145/11; recurso orçamentário: "Ma-
terial de Consumo" - categoria econômica "Despesas Correntes" -
classificação funcional programática "22.662.0758.4105.0001"; vigên-
cia: de 01/08/11 a 01/08/12; valor total: R$45.000,00; assinam pela
CMB: Luiz Felipe Denucci Martins - Presidente; e Cláudio Eliseu da
Costa Lagoeiro - Diretor Vice-Presidente; pela contratada: Ademilson
Pinheiro Silva - Sócio.

Espécie: primeiro termo aditivo ao contrato nº 0931/11; para Aqui-

sição de Papel Auto Adesivo de Segurança ; celebrado entre a Casa

da Moeda do Brasil - CMB e a Arjo Wiggins Ltda; processo nº

0931/11; referente: a alterações de cláusulas contratuais ; com amparo

legal:Artigo 65, Inciso I, alínea "b", c/c Parágrafo Primeiro, da Lei nº

8.666/93 e suas alterações; recurso orçamentário: "Material de Con-

sumo" - categoria econômica "Despesas Correntes" - classificação

funcional programática "22.662.0758.4105.0001"; assinado em:

01/08/11; com vigência até 24/05/12; valor total: R$610.080,00; as-

sinam pela CMB: Luiz Felipe Denucci Martins - Presidente; e Cláu-

dio Eliseu da Costa Lagoeiro - Diretor Vice-Presidente; pela con-

tratada: Valdeque Luís Roven e Antonio Aparecido Fadel - Dire-

tores.

Espécie: primeiro termo aditivo a Ata de Registro de Preços nº RP002/10; para aquisição de Produtos Químicos ; celebrado entre a Casa da
Moeda do Brasil - CMB e a Sumatex Produtos Químicos Ltda; processo nº 410/10; referente: a alterações de cláusulas contratuais ; com amparo
legal: Artigo 12 do Decreto nº 3.931/01 e Artigo 65, Inciso I, alínea "b", c/c Parágrafo Primeiro, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações; recurso
orçamentário:"Material de Consumo" - categoria econômica "Despesas Correntes" - classificação funcional programática
"22.662.0758.4105.0001"; assinado em: 01/08/11; com vigência até 20/10/11; valor total: R$592.380,00; assinam pela CMB: Luiz Felipe
Denucci Martins - Presidente; e Cláudio Eliseu da Costa Lagoeiro - Diretor Vice-Presidente; pela contratada: Carlos Ney Lima de Moura -
P r o c u r a d o r.

GRU-
PO

ITEM CÓDI-
GO/CMB

QTDE ACRES-
CIDA

UNIDADE PREÇO POSTO FÁBRICA - CMB

UNITÁRIO TOTAL DO ACRÉSCIMO

05 - 332093 7.560 KG R$5,50 R$41.580,00
08 02 132158 162.000 LI R$3,40 R$550.800,00

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: primeiro termo aditivo a Ata de Registro de Preços nº
RP001/10; para aquisição de uniformes ; celebrado entre a Casa da
Moeda do Brasil - CMB e a Tubarão Equipamentos de Informática e
Papelaria Ltda-Me; processo nº 4400/09-A; referente: a alterações de
cláusulas contratuais ; com amparo legal: Artigo 12 do Decreto nº
3.931/01 e Artigo 65, Inciso I, alínea "b", c/c Parágrafo Primeiro, da
Lei nº 8.666/93 e suas alterações; recurso orçamentário:"Material de
Consumo" - categoria econômica "Despesas Correntes" - classificação
funcional programática "22.662.0758.4105.0001"; assinado em:
01/08/11; com vigência até 04/11/11; valor total: R$58.823,66; as-
sinam pela CMB: Luiz Felipe Denucci Martins - Presidente; e Eduar-
do Carnos Scaletsky - Diretor Vice-Presidente; pela contratada: Fa-
biano Pinto Magalhães - Sócio.

ITEM Q U A N T.
ACRES-

CIDA

PREÇO POSTO FÁBRICA-CMB

U N I T.
(R$)

TOTAL DO
ACRÉSCIMO (R$)

LOTE D
12357 8,38 2.991,66

LOTE F

18
150

26,00
3.900,00

19
18

26,00
468,00

20
425

26,00
11 . 0 5 0 , 0 0

21
34

26,00
884,00

22
4

26,00
104,00

23
150

26,00
3.900,00

24
20

26,00
520,00

25
345

26,00
8.970,00

26
5

26,00
130,00

27
16

26,00
416,00

28
385

26,00
10.010,00

29
254

26,00
6.604,00

30
1200

2,64
3.168,00

31
79

6,00
474,00

32
21

26,00
546,00

33
4

26,00
104,00

34
10

26,00
260,00

35
51

26,00
1.326,00

36
31

12,00
372,00

37
33

12,00
396,00

38
10

25,00
250,00

39
40

32,00
1.280,00

40
50

14,00
700,00

TOTAL - R$: 58.823,66

COMUNICADO

Auditoria Ambiental
CASA DA MOEDA DO BRASIL torna público que en-

tregou ao Instituto Estadual do Ambiente - INEA, em 01.08.2011,
Relatório de Auditoria Ambiental do ano de 2010 referente às ins-
talações da fabricação de cédulas e moedas nacionais, selos postais e
fiscais, passaportes, certificados, cédulas de identidade civil, bilhetes
magnetizados, carteiras de trabalho, cartões telefônicos e outros e
informa que este estará à disposição para consulta na Rua René
Bittencourt, 371 - Distrito Industrial de Santa Cruz, Município do Rio
de Janeiro, no período de 08.08.2011 a 08.09.2011, no horário das
08:00 às 17:00 horas, na biblioteca (SEBI) da Casa da Moeda. In-
forma, ainda, que o referido relatório também estará disponível para
consulta na biblioteca do INEA, na Rua Fonseca Teles nº 121, no
horário das 9:30 às 16:30 horas.

MARCONE DA SILVA LEAL
p/Departamento de Gestão Ambiental

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO

A Casa da Moeda do Brasil comunica o ato de Homologação
Parcial do Pregão Eletrônico n.º E0033/11 (Aquisição de ferramentas
de usinagem - licitação n.º 356536 do sistema eletrônico "licitações-
e" do Banco do Brasil - Processo 3267/10), cujos Lotes 2 a 4, 6 a 10,
13 a 16, 18 a 21 e 23 foram adjudicados à licitante LEANDRO DOS
SANTOS SILVA - FERRAMENTAS (CNPJ 08.414.119/0001-12), 1,
5, 11, 12 e 17 FRACASSADOS e 22 aguardando-se conclusão. Tel.:
(0xx21) 2414-2201/2732 E-mail: mneves@cmb.gov.br

A Casa da Moeda do Brasil comunica o ato de Homologação
do Pregão Eletrônico n.º E0053/11 (Aquisição de rolamento radial
rolo esférico - licitação n.º 365176 do sistema eletrônico "licitações-
e" do Banco do Brasil - Processo 726/11), cujo objeto foi adjudicado
à licitante CPF COMÉRCIO DE ROLAMENTOS LTDA. (CNPJ
11.738.566/0001-31). Tel.: (0xx21) 2414-2201/2732 E-mail: mne-
v e s @ c m b . g o v. b r

A Casa da Moeda do Brasil comunica o ato de Homologação
do Pregão Eletrônico n.º E0090/11 (Aquisição de ouro - licitação n.º
371525 do sistema eletrônico "licitações-e" do Banco do Brasil -
Processo 1922/11), cujo objeto foi adjudicado à licitante UMICORE
BRASIL LTDA. (CNPJ 96.206.313/0001-70). Tel.: (0xx21) 2414-
2201/2732 E-mail: mneves@cmb.gov.br

MARCELO NEVES DOS SANTOS
Pregoeiro

AVISOS DE LICITAÇÃO

A Casa da Moeda do Brasil - CMB comunica que realizará
a seguinte Licitação:

- Concorrência Internacional nº 0011/2011 - Aquisição de
Equipamento de Instabilidade Dimensional,no dia 20 de setembro de
2011 às 09 horas.

O Edital encontra-se disponível no endereço eletrônico:
www.casadamoeda.gov.br Tels. - (0xx21) 2414-2284/ 2717/ 2732 E-
mail: compel@cmb.gov.br

PAULA CORTEZ
p/Comissão Permanente de Licitações

Realizada a revisão que se fez necessária na quantidade a ser
licitada, a Casa da Moeda do Brasil avisa aos interessados que fixou-
se para as 09:00 h do dia 18/08/11 (quinta-feira) a data de realização
do Pregão Eletrônico n.º E0099/11 (Aquisição de porta-documento
em PVC cristal - Processo 1757/11), inicialmente fixado para o dia
2 0 / 0 7 / 11 .

O Edital encontra-se disponível nos endereços eletrônicos
www.casadamoeda.gov.br e www.licitacoes-e.com.br. Tel.: (0xx21)
2414-2201/2732 E-mail: mneves@cmb.gov.br

MARCELO NEVES DOS SANTOS
Pregoeiro



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011 97ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800097

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO
DE DADOS

REGIONAL BRASÍLIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 46.727/2011

Processo Nº: 12014.000139/2011-44. Contratante: SERVIÇO FEDE-
RAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS (SERPRO). CNPJ da
Contratada: 02.699.847/0001-31 - LACERDA SISTEMAS DE
ENERGIA LTDA. Objeto: Aquisição com instalação de No-break.
Fundamentação: Art. 15, Inc. II , da Lei 8.666/93 c/c o Art. 8º do
Dec. 3.931/01 e Dec. 4.342/02. Vigência: 22.07.2011 a 21.11.2011.
Valor: R$ 145.000,00. Nota de Empenho: 2011NE000109. Data da
Assinatura: 22.07.2011.

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1795/2011

Objeto: Execuçao de obras civis de armazenamento de combustivel.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Sgan 601 modulo "G" L2
Norte Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas:
23/08/2011 às 10h00 . Endereço: Sgan 601 modulo "G" L2 Norte Asa
Norte - BRASILIA - DF . Informações Gerais: O Edital encontra-se
disponivel nos sitios: www.comprasnet.gov.br, www.serpro.gov.br e
no protocolo da Regional Brasilia. Informaçoes: 61 - 2021 9092.

LEANDRO PINTO OLIVEIRA
Coordenador da COLIC

(SIDEC - 05/08/2011) 803010-17205-2011NE807754

REGIONAL CURITIBA

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 2602/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no DOU em 26/07/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratacao de empresa para prestacao de servicos de telefonia fixa, com
o fornecimento de 04 (quatro) acessos nas modalidades local, longa
distancia nacional (DDD) e internacional (DDI).

RENATO CHRISSANTE
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 806030-17205-2011NE807754

REGIONAL FORTALEZA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 46719/2011

Número do Contrato: 45136/2010. Nº Processo: 19865000038201011.
Contratante: SERVICO FEDERAL DE PROCESSAMENTO -DE
DADOS (SERPRO). CNPJ Contratado: 97327720000106. Contratado
: LENA CONSTRUCOES LTDA -Objeto: Prorrogar a vigência do
contrato. Fundamento Legal: Art. 57, Inc II, ÷ 1º da Lei 8666/93.
Vigência: 27/07/2011 a 24/10/2011. Data de Assinatura: 27/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 806030-17205-2011NE807754

REGIONAL PORTO ALEGRE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2073/2011

Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação de
serviços continuados de transportes. Sagrou-se vencedora do certame
a empresa LAS DE ALMEIDA TRANSPORTES, TURISMO E SER-
VIÇOS LTDA., pelo critério de melhor lance.

GUIDO ANTONIO HUBNER
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 803100-17205-2011NE800295

REGIONAL RECIFE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 46705/2011

Nº Processo: 19866000033201169. Contratante: SERVICO FEDE-
RAL DE PROCESSAMENTO -DE DADOS (SERPRO). CNPJ Con-
tratado: 08042942000144. Contratado : PORTICO ENG. E CONS-
TRUCOES LTDA MEObjeto: Serviços de elaboração de projeto exe-
cutivo de sistema de detecção de incêndio. Fundamento Legal: Lei
10520/02 e Dec. 5450/05. Vigência: 28/07/2011 a 25/09/2011. Valor
Total: R$14.950,00. Fonte: 209017205 - 2011NE800476. Data de
Assinatura: 28/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 806030-17205-2011NE807754

REGIONAL RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 46714/2011

Número do Contrato: 44743/2010. Nº Processo: 12023000033201051.
Contratante: SERVICO FEDERAL DE PROCESSAMENTO -DE
DADOS (SERPRO). CNPJ Contratado: 06263083000198. Contratado
: FORCA SOLUCOES INTEGRADAS LTDA. -Objeto: Prorrogar a
vigência do contrato. Fundamento Legal: Art. 57, Inc. II da Lei
8666/93. Vigência: 03/08/2011 a 02/08/2012. Valor Total:
R$413.734,08. Fonte: 209017205 - 2011NE800176. Data de Assi-
natura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 806030-17205-2011NE807754

REGIONAL SÃO PAULO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2294/2011

Sagrou-se vencedora do certame a empresa Maxitech Con-
trole de Acesso Ltda ME.

JOSE ARDITO FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 05/08/2011) 806030-17205-2011NE807754

BANCO DA AMAZÔNIA S/A

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: Banco da Amazônia S.A.- Contratada: Oliveira e Silva
Comércio de Móveis Ltda-EPP. CNPJ: 10.495.488/0001-29. Contrato
2011/134. Objeto: Fornecimento de 2.148 quilos de café, marca Stª.
Clara. Pregão Eletrônico nº 2011/037. Credito Recursos Disponíveis
em Orçamento. Valor Total R$: 36.191,13. Dispositivo Legal: Decreto
Lei nº 3.931/2001 - Artigo 8º, Parágrafo Primeiro, Lei 8.666/93.
Autorização: Diretoria de Gestão de Recursos - DIREC, em
1 2 . 0 7 . 2 0 11 .

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Contratante: Banco da Amazônia S.A. Contratada: TRÊS PODERES
MUDANÇAS E TRANSPORTES LTDA. Objeto: mudança de per-
tences da empregada ALINE COUTINHO FERNANDES ARAUJO,
da cidade de BRASÍLIA-DF para MACAPÁ-AP. Modalidade: Dis-
pensa de Licitação, na forma da Lei 8.666/93, Art. 24, II. Valor: R$-
15.200,00. Autorização: Gerente da GERHU, em 01.06.2011.

BANCO DO BRASIL S/A
DIRETORIA DE LOGÍSTICA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Dispensa 2011/4125(7417), CONTRATADO: Lucas Rafael
Antunes Moreira; OBJETO: Prestação de serviços ao CSL Belo Ho-
rizonte(MG) para venda mediante público leilão de bens imóveis, a
ser realizado em 16.08.2011. Dispensada a licitação na forma do art.
24-II da Lei 8.666/93; VIGÊNCIA: 30(trinta) dias corridos; ASSI-
NATURA em: 22.07.2011

LEILÃO 2011/1775(7417) Centro de Serviços de Logística
Belo Horizonte(MG); COMPRADOR: Fabrício Moreira Lodi, OB-
JETO: venda de imóveis rurais, denominados Sítio São Bento e Sítio
Boa Vista situados em Bueno Brandão(MG); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Imóveis Não de Uso; VALOR TOTAL: R$502.000,00, à
vista; ASSINATURA em: 28.07.2011

Contrato 201174214106 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074216302 originada da Concorrência 2010/21804 Centro
de Serviços de Logística São Paulo(SP); CONTRATADA: Constru-
tora Comercial Tone Ltda; OBJETO: Reforma do 3º e 8º andares do
Edifício São Luiz(SP); ITEM ORÇAMENTÁRIO: 35.00.31; VALOR
TOTAL: R$ 261.069,72; VIGÊNCIA: 60 dias; ASSINATURA:
2 2 . 0 7 . 2 0 11

Contrato 201174214264 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174210548 originada da Concorrência 2010/24960(7421)
Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP); CONTRATADA:
Rele Engenharia Ltda; OBJETO: Serviços de pintura geral, subs-
tituição de carpete, instalação de persianas, manutenção cobertura e
serviços diversos para a agência Taboão da Serra(SP); ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: 97.00.31; VALOR TOTAL: R$ 64.637,83; VIGÊN-
CIA: 30 dias; ASSINATURA: 21.07.2011

Contrato 201174213933 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174210567 originada da Concorrência 2010/25123(7421)
Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP); CONTRATADA:
Construtora Comercial Tone Ltda; OBJETO: Reforma de lay out e ID
para conservação predial envolvendo troca de cobertura de telha on-
dulada fibrocimento, troca de piso vinilico, troca de carenagens do
auto atendimento para a agência Vila Alpina(SP); ITEM ORÇA-
MENTÁRIO: 350131; VALOR TOTAL: R$ 197.613,82; VIGÊNCIA:
69 dias; ASSINATURA: 18.07.2011

Contrato 201174214392 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174210566, originada da Concorrência 2010/24960(7421)
Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP); CONTRATADA:
CBA Construções e Instalações Ltda; OBJETO: Reforma sem am-
pliação para manutenção predial para a dependência Centro de Ser.
Sup. Operac./ CSO Valores(SP); ITEM ORÇAMENTÁRIO: 350031;
VALOR TOTAL: R$ 126.833,58; VIGÊNCIA: 60 dias; ASSINA-
TURA: 26.07.2011

Contrato 201174214390 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174210565, originada da Concorrência 2010/24960(7421)
Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP); CONTRATADA:
CBA Construções e Instalações Ltda; OBJETO: Reforma sem am-
pliação para manutenção predial para a dependência Centro de Ser.
Sup. Operac./ CSO Valores(SP); ITEM ORÇAMENTÁRIO: 350131;
VALOR TOTAL: R$ 59.957,77; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATU-
RA: 26.07.2011

Contrato 201174214475 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074217265, originada do Pregão Eletrônico
2010/21526(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: Comercio de Luminosos Personalizados Regina Lt-
da; OBJETO: Serviços de troca de letreiro da fachada e manutenção
do pórtico de entrada(pintura e adesivos) para a agência Utinga(SP);
ITEM ORÇAMENTÁRIO: 350131; VALOR TOTAL: R$ 3.001,18;
VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA: 26.07.2011

Contrato 201174214260 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201174210644, originada da Concorrência 2010/25123(7421)
Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP); CONTRATADA:
Construtora Comercial Tone Ltda; OBJETO: Reforma provisória do
8º e 9º do edifício Campos de Piratininga para a dependência CSL
São Paulo(SP); ITEM ORÇAMENTÁRIO: 350131; VALOR TOTAL:
R$ 103.768,44; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA: 22.07.2011

Contrato 201174213986 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074217464, originada da Concorrência 2010/18331(7421)
Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP); CONTRATADA:
Tempo Frio Ar Condicionado Ltda; OBJETO: Retroffiting da ins-
talação de ar condicionado para a agência Rudge Ramos(SP); ITEM
ORÇAMENTÁRIO: 350131; VALOR TOTAL: R$ 274.719,72; VI-
GÊNCIA: 67 dias; ASSINATURA: 18.07.2011

Contrato 201174214425 decorrente da Ata de Registro de
Preços 201074217467, originada da Concorrência 2010/18331(7421)
Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP); CONTRATADA:
Arq-Therm engenharia de Utilidades Ltda; OBJETO: Serviços de
instalação do sistema de ar condicionado, ventilação e exaustão para
a agência Itajobi(SP); ITEM ORÇAMENTÁRIO: 350131; VALOR
TOTAL: R$ 131.394,75; VIGÊNCIA: 60 dias; ASSINATURA:
2 6 . 0 7 . 2 0 11

Inexigibilidade 2011/18008(7422) Centro de Serviços de Lo-
gística do Rio de Janeiro(RJ). CONTRATADA: JURUBEBA PRO-
DUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA; OBJETO: Contratação do Projeto
"RETROSPECTIVA MARISTELA"; ITEM ORÇAMENTÁRIO
75.858.020 - Promoção e Patrocínio - Cultura; VALOR TOTAL: R$
284.970,50; VIGÊNCIA: 14 meses; ASSINATURA em 27.07.2011

Concorrência 2010/20086(7417) Contrato 201174172523,
decorrente da Ata de Registro de Preços 201074173367 Centro de
Serviços de Logística Belo Horizonte(MG); CONTRATADA: CON-
SER ENGENHARIA CIVIL LTDA; OBJETO: - Contratação de ser-
viços de reforma sem ampliação na agência Ecoporanga(ES), ITEM
ORÇAMENTÁRIO Imovéis de uso - Reforma e equipamentos in-
corporados; VALOR TOTAL: R$ 668.877,61; VIGÊNCIA: 90 dias;
ASSINATURA em 29.07.2011

Concorrência 2009/8658(7417) Contrato 201174172558, de-
corrente da Ata de Registro de Preços 200974172569 Centro de
Serviços de Logística Belo Horizonte(MG); CONTRATADA: CON-
SER ENGENHARIA CIVIL LTDA OBJETO: - Contratação de ser-
viços de reforma sem ampliação na agência Santo Antônio do Mon-
te(MG), ITEM ORÇAMENTÁRIO Conservação Predial; VALOR
TOTAL: R$ 41.924,44; VIGÊNCIA: 30 dias; ASSINATURA em
2 9 . 0 7 . 2 0 11

CONCORRÊNCIA-REGISTRO DE PREÇO N. º
2010/8395(7417), ATA DE REGISTRO DE PREÇO N. º
201074172355 Centro de Serviços de Logística Belo Horizonte(MG);
CONTRATADA: J.MM Elétrica e Construções Ltda; OBJETO: Con-
trato 201174172549 Reforma para adaptações de acessibilidade e
melhoria da ambiência da Agência de Aracruz(ES); ITEM ORÇA-
MENTÁRIO: Conservação Predial - Rede de Atendimento; VALOR
TOTAL: R$ 10.022,68; VIGÊNCIA: 15 dias; ASSINATURA em
2 8 . 0 7 . 2 0 11

CONCORRÊNCIA-REGISTRO DE PREÇO N. º
2010/8395(7417), ATA DE REGISTRO DE PREÇO N. º
201074172356 Centro de Serviços de Logística Belo Horizonte(MG);
CONTRATADA: Técnica Construção Civil Ltda; OBJETO: Contrato
201174172559 Reforma para melhoria da ambiência da Agência de
Mimoso do Sul(ES) ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial
- Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 75.902,94; VIGÊNCIA:
30 dias; ASSINATURA em 28.07.2011

TOMADA DE PREÇOS 2011/5482(7419) CSL Curiti-
ba(PR); OBJETO: Contratação de reforma sem ampliação para ins-
talação da Agência Estilo, em Blumenau,(SC); ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Reformas em Imóveis; VALOR TOTAL: R$ 565.781,68;
VIGÊNCIA: 65 dias; ASSINATURA em: 29.07.2011

Concorrência - Registro de Preços 2010/21468(7419) Con-
trato 201174192524; CONTRATADA: Primare Instalações e Cons-
truções Ltda; OBJETO: RSA para conservação predial e infraes-
trutura para câmera dome interna do sistema CMA em diversas agên-
cias do Rio Grande do Sul; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação
Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 62.872,38;
VIGÊNCIA: 32 dias; ASSINATURA em 02.08.2011

Concorrência - Registro de Preços 2010/21468(7419) Con-
trato 201174192535; CONTRATADA: Primare Instalações e Cons-
truções Ltda; OBJETO: RSA para conservação predial extraordinária
e substituição de esquadrias externas da Ag. Arroio Grande, em
Arroio Grande(RS); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial
- Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 43.261,33; VIGÊNCIA:
35 dias; ASSINATURA em 03.08.2011
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Pregão 2011/16233(7420) Centro de Serviços de Logística
Recife(PE). CONTRATADA: INSTRUTEMP INSTRUMENTOS DE
MEDIÇÃO LTDA; OBJETO: Aquisição de 97 itens de Segurança no
Trabalho e Saúde Ocupacional para dependências do Banco do Brasil
no Nordeste; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Aquisição de Mobiliário e
Equipamentos; VALOR TOTAL: R$ 55.500,00; VIGÊNCIA: 60 dias.
ASSINATURA em 08.08.2011

Concorrência 2010/18502(7420) Centro de Serviços de Lo-
gística Recife(PE). CONTRATADA: CM ENGENHARIA LTDA,
OBJETO: Reforma de infraestrutura lógica e elétrica para GAT/Mo-
dernização de central do prédio da Ag. Caruaru(PE), ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Rede de Atendimento; VA-
LOR TOTAL: R$ 39.836,41; VIGÊNCIA: 20 dias; ASSINATURA
em 29.07.2011

Concorrência 2010/18502(7420) Centro de Serviços de Lo-
gística Recife(PE). CONTRATADA: CM ENGENHARIA LTDA,
OBJETO: Reforma de infraestrutura lógica e elétrica para GAT/Ade-
quações no sistema de CFTV do Prédio da Ag. Afogados da In-
gazeira(PE), ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Rede
de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 5.996,26; VIGÊNCIA: 20 dias;
ASSINATURA em 29.07.2011

Concorrência 2010/18502(7420) Centro de Serviços de Lo-
gística Recife(PE). CONTRATADA: CM ENGENHARIA LTDA,
OBJETO: Reforma de infraestrutura lógica e elétrica para GAT/Mo-
dernização de central alarme do prédio da Agência Afogados - Re-
cife(PE), ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Rede de
Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 22.933,22; VIGÊNCIA: 20 dias;
ASSINATURA em 01.08.2011

Concorrência 2010/18502(7420) Centro de Serviços de Lo-
gística Recife(PE). CONTRATADA: CM ENGENHARIA LTDA,
OBJETO: Reforma de infraestrutura lógica e elétrica para GAT/Mo-
dernização da central de alarme para a Agência Pesqueira(PE), ITEM
ORÇAMENTÁRIO: Conservação Predial - Rede de Atendimento;
VALOR TOTAL: R$ 14.013,16; VIGÊNCIA: 20 dias; ASSINATURA
em 01.08.2011

Concorrência 2010/18502(7420) Centro de Serviços de Lo-
gística Recife(PE). CONTRATADA: T.C.E. CONSTRUÇÕES LTDA,
OBJETO: Implantação de infraestrutura para instalação de equipa-
mentos na rede de cabeamento estruturado em diversos PAB's do
Estado da Paraíba, ITEM ORÇAMENTÁRIO: Reforma em Imóveis;
VALOR TOTAL: R$ 5.840,39; VIGÊNCIA: 15 dias; ASSINATURA
em 01.08.2011

Concorrência-Registro de Preço Nº. 2010/27699(7421) Cen-
tro de Serviços de Logística São Paulo(SP), Ata de Registro de
Preços 201174211172, roteiro 01; CONTRATADA: FORSAITT CO-
MERCIAL TÉCNICA LTDA; OBJETO: Contrato 2011.7421.4358 -
reforma sem ampliação de área para relocalização da Agência 6940-
X AVENIDA BRASIL SUL - ILHA SOLTEIRA(SP); Valor Total: R$
1.089.376,92; ASSINATURA em: 28.07.2011

Concorrência-Registro de Preço Nº. 2010/25123(7421) Cen-
tro de Serviços de Logística São Paulo(SP), Ata de Registro de
Preços 201174210619, roteiro 12; CONTRATADA RELE ENGE-
NHARIA LTDA; OBJETO: Contrato 2011.7421.4168 - reforma na
Agência 0869-9 RIBEIRÃO PIRES(SP); Valor Total: R$ 52.970,33;
ASSINATURA em: 01.08.2011

Concorrência-Registro de Preço Nº. 2010/25022(7421) Cen-
tro de Serviços de Logística São Paulo(SP), Ata de Registro de
Preços 201174210483, roteiro 03; CONTRATADA: PEDRA VIVA
ENGENHARIA LTDA; OBJETO: Contrato 2011.7421.4406 - refor-
ma para adequação às normas de acessibilidade na Dependência
7023-8 VILA ESTER(SP); Valor Total: R$ 75.245,77; ASSINATU-
RA em: 26.07.2011

Concorrência-Registro de Preço Nº. 2010/24960(7421) Cen-
tro de Serviços de Logística São Paulo(SP), Ata de Registro de
Preços 201174210548, roteiro 01; CONTRATADA: RELE ENGE-
NHARIA LTDA; OBJETO: Contrato 2011.7421.4401 - reforma para
construção de tesouraria, execução de muros e outros serviços de
segurança na dependência 7064-5 - ARAÇARIGUAMA(SP); Valor
Total: R$ 35.166,62; ASSINATURA em: 01.08.2011

Concorrência-Registro de Preço Nº. 2010/24960(7421) Cen-
tro de Serviços de Logística São Paulo(SP), Ata de Registro de
Preços 201174210581, roteiro 14; CONTRATADA: RELE ENGE-
NHARIA LTDA; OBJETO: Contrato 2011.7421.4403 - reforma para
troca de sinalização externa, troca do pórtico, recomposição do piso
da calçada, pintura interna e externa, manutenção na fachada com a
troca das vedações na dependência 0925-3 - GUARUJÁ(SP); Valor
Total: R$ 192.991,39; ASSINATURA em: 01.08.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0061(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: RELE ENGENHARIA LTDA; OBJETO: Contrato
2011.7421.4407 Reforma para acessibilidade na dependência 6901-9
NOVA GUAPIAÇU(SP); Valor Total: R$ 10.181,15; ASSINATURA
em: 01.08.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0061(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: RELE ENGENHARIA LTDA; OBJETO: Contrato
2011.7421.4454 Reforma para acessibilidade na dependência 6745-8
ALPHA CENTER- VOTUPORANGA(SP); Valor Total: R$
14.374,71; ASSINATURA em: 01.08.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0061(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: RELE ENGENHARIA LTDA; OBJETO: Contrato
2011.7421.4455 Reforma para acessibilidade na dependência 6608-7
QUINTINO- MIRASSOL(SP); Valor Total: R$ 11.793,29; ASSINA-
TURA em: 01.08.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0061(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: RELE ENGENHARIA LTDA; OBJETO: Contrato
2011.7421.4456 Reforma para acessibilidade na dependência 6577-3
9 DE JULHO-OLIMPIA(SP); Valor Total: R$ 11.793,29; ASSINA-
TURA em: 01.08.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0061(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: RELE ENGENHARIA LTDA; OBJETO: Contrato
2011.7421.4457 Reforma para acessibilidade na dependência 6778-4
AVENIDA AMADEU BIZELLI-FERNANDÓPOLIS(SP); Valor To-
tal: R$ 14.190,02; ASSINATURA em: 01.08.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0061(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: RELE ENGENHARIA LTDA; OBJETO: Contrato
2011.7421.4458 Reforma para acessibilidade na dependência 6577-3
PAB FORUM OLIMPIA(SP); Valor Total: R$ 1.071,46; ASSINA-
TURA em: 01.08.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0061(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: RELE ENGENHARIA LTDA; OBJETO: Contrato
2011.7421.4459 Reforma para acessibilidade na dependência 6608-7
PAB FÓRUM MIRASSOL(SP); Valor Total: R$ 1.058,30; ASSI-
NATURA em: 01.08.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0060(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: PAINA ENGENHARIA, COMÉRCIO E CONS-
TRUÇÕES LTDA; OBJETO: Contrato 2011.7421.4583 Reforma para
acessibilidade na dependência 6931-0 PAB PREF. MUN. VOTO-
RANTIM(SP); Valor Total: R$ 1.662,13; ASSINATURA em:
2 8 . 0 7 . 2 0 11

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0060(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: PAINA ENGENHARIA, COMÉRCIO E CONS-
TRUÇÕES LTDA; OBJETO: Contrato 2011.7421.4584 Reforma para
acessibilidade na dependência 6931-0 PAB FÓRUM VOTORAN-
TIM(SP); Valor Total: R$ 1.209,69; ASSINATURA em: 28.07.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0060(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: PAINA ENGENHARIA, COMÉRCIO E CONS-
TRUÇÕES LTDA; OBJETO: Contrato 2011.7421.4585 Reforma para
acessibilidade na dependência 6658-3 PAB FÓRUM SALTO(SP);
Valor Total: R$ 985,81; ASSINATURA em: 28.07.2011

Pregão DICES.2 0085/09 - Ata de Registro de Preços Nº.
2009/0060(7421) Centro de Serviços de Logística São Paulo(SP);
CONTRATADA: PAINA ENGENHARIA, COMÉRCIO E CONS-
TRUÇÕES LTDA; OBJETO: Contrato 2011.7421.4586 Reforma para
acessibilidade na dependência 6517-X PAB FÓRUM PIRAJU(SP);
Valor Total: R$ 1.009,79; ASSINATURA em: 28.07.2011

LEILÃO PÚBLICO DEPAT Nº 001/2009 Centro de Serviços
de Logística São Paulo(SP) sucessor do Banco Nossa Caixa S.A;
COMPRADOR: Arlindo Alves Carneiro Filho. OBJETO: venda do
imóvel situado à Av. Padre Anchieta, 3100, apto.31, Bl.B-11, Ed.
Praia do Una, Cond. Praia do Arpoador - Peruíbe(SP); ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Imóveis Não de Uso; VALOR TOTAL: R$
122.700,00; ASSINATURA em: 28.07.2011

Inexigibilidade de licitação nº 2011/005992 Gerência de Pla-
nejamento, Modelagem e Compras(Brasília DF). CONTRATADA:
Fundação Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo - Fundação
OSESP; OBJETO: Contratação de Patrocínio ao Concerto no Parque
da Independência e Temporada 2011 da OSESP; ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Promoção e Patrocínio; VALOR TOTAL: R$ 1.300.000,00;
VIGÊNCIA: 12 meses; ASSINATURA em 18.03.2011

Contrato 2011.7418.3997 decorrente da Ata de Registro de
Preços Nº 200974185075 - lote 03, originada da Concorrência
2009/07658(7418) Centro de Serviços de Logística Brasília(DF);
CONTRATADA: Alsar Tecnologia em Redes Ltda; OBJETO: Pintura
externa e interna na Agência Guará II(DF); ITEM ORÇAMENTÁ-
RIO: Conservação predial - rede de atendimento; VALOR TOTAL:
R$ 3.215,67; VIGÊNCIA: 05 dias; ASSINATURA em 29.07.2011

Contrato 2011.7418.3998 decorrente da Ata de Registro de
Preços Nº 200974185074 - lote 02, originada da Concorrência
2009/07658(7418) Centro de Serviços de Logística Brasília(DF);
CONTRATADA: Alsar Tecnologia em Redes Ltda; OBJETO: Re-
cuperação da laje do tipo wall no 2º pavimento e instalação de
energia entre a rede CELG e o quadro de força na Agência Ceilândia
Norte(DF); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação predial - rede de
atendimento; VALOR TOTAL: R$ 17.669,48; VIGÊNCIA: 15 dias;
ASSINATURA em 29.07.2011

Contrato 2011.7418.3999 decorrente da Ata de Registro de
Preços Nº 200974185073 - lote 01, originada da Concorrência
2009/07658(7418) Centro de Serviços de Logística Brasília(DF);
CONTRATADA: Alsar Tecnologia em Redes Ltda; OBJETO: Exe-
cução de reforço estrutural em estrutura metálica para instalação de
TTE - Terminal tesoureiro eletrônico - na Agência Parlamento(DF);
ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação predial - rede de atendi-
mento; VALOR TOTAL: R$ 9.850,46; VIGÊNCIA: 15 dias; AS-
SINATURA em 29.07.2011

EXTRATOS DE RESCISÃO CONTRATUAL

Termo de rescisão do contrato 2010/74172816, decorrente do
Pregão Eletrônico 2010/10036(7417), firmado entre Centro de Ser-
viços de Logística Belo Horizonte e a empresa Meta Materiais Elé-
tricos e Hidráulicos Ltda-ME a partir de 10.07.2011. FUNDAMEN-
TO LEGAL: Lei 8.666/93 - Art. 79, I

Termo de rescisão do contrato 2010/74173248, decorrente do
Pregão Eletrônico 2009/04599(7417), firmado entre Centro de Ser-
viços de Logística Belo Horizonte e a empresa GH Gahtec Tec-
nologia, Comércio e Eletrônica Ltda a partir de 01.08.2011. FUN-
DAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93 - Art. 79, I

Termo de Rescisão Amigável do contrato 2010.7419.0859,
decorrentes da dispensa - 201000005062(7419), firmado entre o Cen-
tro de Serviço de Logística Curitiba(PR) e Vetorial construções Ltda
a partir de 29.07.2011. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93 - Art.
77, 78 Inc. I e 79 Inc. I

Termo de rescisão dos contratos 201074192031 e
201074193732 decorrentes da Concorrência 2009/16239(7419), fir-
mado entre Banco do Brasil S.A. e a Construtora G.L.F. Ltda, a partir
de 15.07.2011. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93 - Art. 79, I

Termo de rescisão do contrato nº 2011.7420.0497 decorrente
da Concorrência 2010/23564(7420), firmado entre Centro de Serviços
de Logística Recife(PE) Banco do Brasil S.A e a BITCOM TEC-
NOLOGIA LTDA a partir de 25.07.2011. FUNDAMENTO LEGAL:
Lei 8.666/93 - Art. 79, I

Termo de rescisão do contrato nº 2011.7420.0498 decorrente
da Concorrência 2010/23564(7420), firmado entre Centro de Serviços
de Logística Recife(PE) Banco do Brasil S.A e a BITCOM TEC-
NOLOGIA LTDA a partir de 25.07.2011. FUNDAMENTO LEGAL:
Lei 8.666/93 - Art. 79, I

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONCORRÊNCIA Nº 2007/06261(1970); Centro de Ser-
viços de Logística Recife(PE); Décimo primeiro termo aditivo ao
Contrato 2007/0934(1970); CONTRATADA: Bitcom Tecnologia Lt-
da; OBJETO: Supressão Contratual para exclusão de 16 dependências
e Alteração das Cláusulas Primeira e Terceira. Assinatura em:
2 7 . 0 7 . 2 0 11

CONCORRÊNCIA Nº 2007/06261(1970); Centro de Ser-
viços de Logística Recife(PE); Décimo segundo termo aditivo ao
Contrato 2007/0934(1970); CONTRATADA: Bitcom Tecnologia Lt-
da; OBJETO: Expansão Contratual para inclusão de 01 dependência e
Alteração das Cláusulas Primeira e Terceira. Assinatura em:
2 7 . 0 7 . 2 0 11

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2007/19258(1970); Centro de
Serviços de Logística Recife(PE); Sétimo termo aditivo ao Contrato
2007/1146(1970); CONTRATADA: Bitcom Tecnologia Ltda; OBJE-
TO: Prorrogação Contratual por 12 meses a partir de 19.09.2011.
Assinatura em: 27.07.2011

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2007/19258(1970); Centro de
Serviços de Logística Recife(PE); Sexto termo aditivo ao Contrato
2007/1145(1970); CONTRATADA: Bitcom Tecnologia Ltda; OBJE-
TO: Prorrogação Contratual por 12 meses a partir de 19.09.2011.
Assinatura em: 27.07.2011

CONCORRÊNCIA Nº 2010/23564(7420); Centro de Ser-
viços de Logística Recife(PE); Primeiro termo aditivo ao Contrato
2011/0447(7420) Lote 04, Ata de Registro de preços nº
2011/0295(7420), Solicitação de Serviços 0295/02; CONTRATADA:
TC Engenharia Ltda; OBJETO: Supressão Contratual para exclusão
de 01 dependência e Alteração das Cláusulas Sexta e Sétima. As-
sinatura em: 27.07.2011

CONCORRÊNCIA Nº 2010/23564(7420); Centro de Ser-
viços de Logística Recife(PE); Primeiro termo aditivo ao Contrato
2011/0450(7420) Lote 04, Ata de Registro de preços nº
2011/0295(7420), solicitação de serviços 0295/05; CONTRATADA:
TC Engenharia Ltda; OBJETO: Supressão Contratual para exclusão
de 01 dependência e Alteração das Cláusulas Sexta e Sétima. As-
sinatura em: 27.07.2011

CONCORRÊNCIA Nº 2010/23564(7420); Centro de Ser-
viços de Logística Recife(PE); Primeiro termo aditivo ao Contrato
2011/0451(7420) Lote 04, Ata de Registro de preços nº
2011/0295(7420), solicitação de serviços 0295/06; CONTRATADA:
TC Engenharia Ltda; OBJETO: Supressão Contratual para exclusão
de 01 dependência e Alteração das Cláusulas Sexta e Sétima. As-
sinatura em: 27.07.2011

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2010/14650(7420); Centro
de Serviços de Logística Recife(PE); Primeiro termo aditivo ao Con-
trato 2010/1871(7420); CONTRATADA: Elevadores Atlas Schindler
S/A; OBJETO: Prorrogação de prazo em 12 meses a partir de
01.07.2011 e Alteração da Cláusula Segunda. Assinatura em:
0 9 . 0 6 . 2 0 11

Concorrência 2010/01375(7420); Ata de Registro de Preços
2010/1336(7420); Centro de Serviços de Logística Recife(PE); Pri-
meiro termo de aditivo; CONTRATADA: TCE Construções Ltda;
OBJETO: Alterar a cláusula segunda e incluir a cláusula vigésima
oitava; ASSINATURA em: 17.05.2011

Concorrência 2010/01375(7420); Ata de Registro de Preços
2010/1333(7420); Centro de Serviços de Logística Recife(PE); Pri-
meiro termo de aditivo; CONTRATADA: CP - Construtora Padilha
Ltda; OBJETO: Alterar a cláusula segunda e incluir a cláusula vi-
gésima oitava; ASSINATURA em: 10.05.2011

Pregão Eletrônico: N.º 2010/10318(7421), Centro de Ser-
viços de Logística São Paulo(SP); Primeiro Termo de Aditivo; CON-
TRATADA: RICARDO MATARAZZO CARGAS LTDA; OBJETO:
Alteração da Cláusula Segunda-Vigência em virtude de prorrogação;
ASSINATURA em 22.06.2011

Tomada de Preços 2010/27900(7417); Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte(MG); primeiro termo de aditivo ao contrato
nº 201174170260; CONTRATADA: Agir Construções e Serviços Ge-
rais Ltda; OBJETO: Alteração da cláusula vigésima nona; ASSI-
NATURA em: 21.07.2011

Tomada de Preços 2010/16386(7417); Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte(MG); sexto termo de aditivo ao contrato nº
201074172875; CONTRATADA: SDS Empreendimentos e Constru-
ções Ltda; OBJETO: Alteração da cláusula sétima; ASSINATURA
em: 21.07.2011

Tomada de Preços 2010/23959(7417); Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte(MG); primeiro termo de aditivo ao contrato
nº 201174170842; CONTRATADA: Indelcon Instalações Elétricas em
Construção Civil Ltda; OBJETO: Alteração da cláusula sétima; AS-
SINATURA em: 22.07.2011

Concorrência 2010/8395(7417); Centro de Serviços de Lo-
gística Belo Horizonte(MG); segundo termo de aditivo ao contrato nº
201174170181; CONTRATADA: Técnica Construção Civil Ltda;
OBJETO: Alteração da cláusula sétima; ASSINATURA em:
2 5 . 0 7 . 2 0 11
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Concorrência 2010/8008(7417); Centro de Serviços de Lo-
gística Belo Horizonte(MG); primeiro termo de aditivo ao contrato nº
201174171602; CONTRATADA: Construtora Guimarães Dias Ltda;
OBJETO: Alteração da cláusula sétima; ASSINATURA em:
2 5 . 0 7 . 2 0 11

Tomada de Preços 2010/22011(7417); Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte(MG); primeiro termo de aditivo ao contrato
nº 201074173879; CONTRATADA: Engeman Engenharia e Manu-
tenção Ltda; OBJETO: Alteração da cláusula sétima; ASSINATURA
em: 26.07.2011

Concorrência 2009/26574(7417); Centro de Serviços de Lo-
gística Belo Horizonte(MG); segundo termo de aditivo ao contrato nº
201174170094; CONTRATADA: Irmãos Cassiano Luminosos Ltda;
OBJETO: Alteração da cláusula sétima; ASSINATURA em:
2 7 . 0 7 . 2 0 11

Tomada de Preços 2010/28656(7417); Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte(MG); segundo termo de aditivo ao contrato
nº 201174170347; CONTRATADA: JMM Elétrica e Construções Lt-
da; OBJETO: Alteração da cláusula sétima; ASSINATURA em:
2 7 . 0 7 . 2 0 11

Concorrência 2009/26574(7417); Centro de Serviços de Lo-
gística Belo Horizonte(MG); segundo termo de aditivo ao contrato nº
201074173981; CONTRATADA: Vértice Comunicação Visual e Si-
nalização Ltda; OBJETO: Alteração da cláusula sétima; ASSINA-
TURA em: 27.07.2011

Tomada de Preços 2009/29361(7417); Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte(MG); terceiro termo de aditivo ao contrato
nº 201074171047; CONTRATADA: Nasman Indústria, Comércio e
Construções Ltda; OBJETO: Alteração da cláusula sétima; ASSI-
NATURA em: 28.07.2011

Concorrência 2009/26574(7417); Centro de Serviços de Lo-
gística Belo Horizonte(MG); primeiro termo de aditivo ao contrato nº
201174170124; CONTRATADA: Irmãos Cassiano Luminosos Ltda;
OBJETO: Alteração da cláusula sétima; ASSINATURA em:
2 9 . 0 7 . 2 0 11

Concorrência 2010/21468(7419) Centro de Serviços de Lo-
gística Curitiba(PR), segundo termo de aditivo ao contrato nº
201174191657; CONTRATADA: BuildWay Construções e Incorpo-
rações Ltda. OBJETO: Alteração da Cláusula Sétima, referente ao
preço, e Vigésima Nona, referente a garantia, devido ao acréscimo
previsto na Clausula Primeira, Parágrafo Terceiro; ASSINATURA
em: 22.07.2011

Pregão Eletrônico 2009/21010(7419), Lote 02; 7419-5 Cen-
tro de Serviços de Logística Curitiba(PR). Quarto Termo de Aditivo;
CONTRATADA: Cristal Conservação e Limpeza Ltda, OBJETO: Al-
teração das Cláusulas Terceira e Sétima, ASSINATURA em:
0 2 . 0 8 . 2 0 11

Pregão Eletrônico 2009/09404(7419) Centro de Serviços de
Logística Curitiba(PR) terceiro termo de aditivo ao contrato nº
200974192438; CONTRATADA: DFF SERVIÇOS TÉCNICOS LT-
DA; OBJETO: Acréscimo Contratual sobre o Valor Global Anual em
25% cfe. previsto Clausula Primeira, Parágrafo Primeiro(Objeto), Al-
teração da Cláusula Terceira(Preço), Cláusula Nona(Garantia) e Al-
teração Cláusula Vigésima Quarta(Cláusulas Gerais); ASSINATURA
em: 02.08.2011

Pregão Eletrônico 2011/31611(7420); Contrato
2011/1298(1940); Centro de Serviços de Logística Recife(PE); Pri-
meiro termo de aditivo; CONTRATADA: Refriman Ltda; OBJETO:
Alteração das Cláusulas Terceira e Oitava; ASSINATURA em:
2 6 . 0 7 . 2 0 11

Pregão eletrônico n.º 2007/9116(7420); CSL Recife(PE); Dé-
cimo Quarto termo de aditivo do contrato nº 2007.7420.1551; CON-
TRATADA: EFICAZ TERCEIRIZAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA;
OBJETO: Alterações da cláusula primeira, da cláusula terceira e do
documento n.º 02 do contrato, correção da cláusula primeira do adi-
tivo nº 13; ASSINATURA em: 07.07.2011

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 2010/01769(7418); Centro de
Serviços de Logística Brasília(DF); quinto termo de aditivo ao Con-
trato Nº 2010.7418.1822; CONTRATADA: União Total Engenharia
Ltda - ME; OBJETO: Alteração das Cláusulas Terceira, Nona, Qua-
dragésima e do Documento nº 02; ASSINATURA: 20.07.2011

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 2010/14076(7418); Centro de
Serviços de Logística Brasília(DF); segundo termo de aditivo ao
Contrato Nº 2010.7418.5163; CONTRATADA: Sempre Frio Ltda;
OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência contratual por 12(doze)
meses e Alteração da Cláusula Oitava; ASSINATURA: 21.07.2011

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 2010/14076(7418); Centro de
Serviços de Logística Brasília(DF); segundo termo de aditivo ao
Contrato Nº 2010.7418.5165; CONTRATADA: Sempre Frio Ltda;
OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência contratual por 12(doze)
meses e Alteração da Cláusula Oitava; ASSINATURA: 21.07.2011

Pregão 2008/14980(8558) Gerência de Planejamento, Mo-
delagem e Compras - Brasília(DF); quarto termo de aditivo ao con-
trato 2008/8558-0451; CONTRATADA: Vigserv - Serviços de Vi-
gilância e Segurança Ltda; OBJETO: Repactuação de Preços e al-
teração dos Documentos n? 1 e 2; ASSINATURA em: 05.08.2011

PREGÃO ELETRÔNICO 2010/8572(7418); Centro de Ser-
viços de Logística Brasília(DF); Vigésimo termo aditivo; CONTRA-
TADA: SANDES Conservação e Serviços Ltda. OBJETO: Acrés-
cimo, alteração das Cláusulas Terceira e Sétima; e dos documentos nº
01, 02 e 03. ASSINATURA: 22.07.2011

PREGÃO ELETRÔNICO 2009/19927(7418); Centro de Ser-
viços de Logística Brasília(DF); Segundo termo aditivo; CONTRA-
TADA: COPIADORA Cópia Exata Ltda. OBJETO: Vigência, al-
teração das Cláusulas Sétima e Décima Primeira. ASSINATURA:
2 8 . 0 7 . 2 0 11

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/3393(7418); Centro de Ser-
viços de Logística Brasília(DF); Primeiro termo aditivo; CONTRA-
TADA: AC Araújo de Oliveira. OBJETO: Repactuação, alteração das
Cláusulas Terceira e Sétima; e dos documentos nº 02 e 03. AS-
SINATURA: 27.07.2011

PREGÃO ELETRÔNICO 2009/21687(7418); Centro de Ser-
viços de Logística Brasília(DF); Décimo Terceiro termo aditivo;
CONTRATADA: ASSEMP Gestão Empresarial Ltda - EPP. OBJE-
TO: Acréscimo, alteração das Cláusulas Primeira, Terceira e Sétima;
e dos documentos nº 01, 02 e 03. ASSINATURA: 18.07.2011

AVISO DE ADIAMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/19189(7418) Centro de Ser-
viços de Logística de Brasília(DF) realizado por meio da Internet;
OBJETO: Aquisição de Malotes de Lona para uso dos Almoxarifados
do CSL Brasília(DF) e do CSL Campo Grande(MS) do Banco do
Brasil S.A. publicada no D.O.U. de 04.08.2011, Seção 3, Página 92,
data de realização adiada para o dia 19.08.2011

RENATA DE CÁSSIA SOUZA DIAS
Pregoeira

AVISO DE ALTERAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS 2011/0019168(7419); Centro de
Serviços de Logística Curitiba(PR); OBJETO: Contratação de re-
forma geral, sem ampliação, da agência N. Sra. de Lourdes, em
Caxias do Sul(RS), publicada no D.O.U. de 03.08.2011, Seção 3,
Página 86. O edital foi alterado e a errata encontra-se à disposição
dos interessados, no endereço Praça Tiradentes, 410, 7º andar, ala A,
Curitiba(PR) e na Internet, no endereço http://www.bb.com.br - Ou-
tros Sites - Compras, Contratações e Venda de Imóveis - Compras e
Contratações - Avisos e Editais. Em virtude da alteração, a obtenção
do Edital completo iniciar-se-á a partir do dia 10.08.2011 até
24.08.2011 das 10 às 16hs no local citado acima e a realização do
certame será no dia 30.08.2011 às 10h30mins

ROSELY SCHRODER
Presidente da Comissão de Licitação

AVISOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo 2011/2603(7420) O Centro de Serviços de Logís-
tica em Recife(PE), com base no art. 24, inciso X da Lei 8.666/93,
informa que foi ratificada, em 03.08.2011, a locação do imóvel si-
tuado na Rodovia BR 423 - Km 96, s/n - Heliópolis - Garanhuns -
PE, para uso bancário, pelo período de 12 meses; LOCADOR: Mi-
nistério de Defesa - Exército Brasileiro; VALOR MENSAL: R$
130,00; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

Processo 2011/2604(7420) O Centro de Serviços de Logís-
tica em Recife(PE), com base no art. 24, inciso X da Lei 8.666/93,
informa que foi ratificada, em 03.08.2011, a locação do imóvel si-
tuado na Praça João da Rocha Machado, nº47 Centro - Uibaí - BA -

CEP 44.950-000, para uso bancário, pelo período de 60 meses;
LOCADOR: Clodoaldo Pereira Levi; VALOR MENSAL: R$
1.800,00; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

ÁLVARO CARNEIRO DA SILVA NETO
Gerente de Área

Processo 2011/0144SL(7422) Centro de Serviços de Logís-
tica do Rio de Janeiro(RJ) Com base no art. 24, inciso X da Lei
8.666/93, foi ratificada, em 29.07.2011, a locação do imóvel situado
Av. Lucio Meira, 670 - Várzea Teresópolis - Rio de Janeiro(RJ), para
uso bancário, pelo período de 60 meses; LOCADOR: Condomínio do
Edifício Várzea Shopping - VALOR MENSAL: R$ 1.800,00; ITEM
ORÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

ALEX RANGEL ALONSO
Gerente Geral U.A

Processo LV 2011.7419.1065 Centro de Serviços de Logís-
tica Curitiba(PR). Com base no art. 24, inciso X da Lei 8.666/93, foi
ratificada em 03.08.2011, a locação do imóvel situado a Av. Assis
Brasil, 4320, São Sebastião, Porto Alegre - RS para uso bancário,
pelo período de 60 meses; VALOR MENSAL: R$ 2.160,58(Dois mil,
Cento e Sessenta Reais e Cinquenta e Oito Centavos); ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

MAURÍCIO MENNA BARRETO CORDEIRO
Gerente Geral

AVISOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Com base no caput do art. 25 da Lei 8.666/93, foi ratificada
a inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Su-
perintendência de Negócios Varejo e Governo Goiás para contratação
de patrocínio ao evento "4ª Bienal dos Negócios da Agricultura", com
data de realização de 11.08.2011 a 12.08.2011, em Goiânia, com
organização pela FEDERAÇÃO DA AGRICULTURA E PACUÁRIA
DE GOIÁS(FAEG), inscrita no CNPJ 01.642.347/0001-09; pelo pe-
ríodo de 2 dias; valor R$ 30.000,00; RATIFICAÇÃO em:
0 3 . 0 4 . 2 0 11

MARCOS CARVALHO LIMA
Gerente de Administração

Processo: 2011/01478(8499) Com base no caput do artigo
25, da Lei 8.666/93, foi ratificada a inexigibilidade de licitação pela
Superintendência Varejo e Governo do Banco do Brasil de MT para
contratação de Patrocínio para o evento "29ª Expoagro e 33ª Festa do
Peão de Barra do Bugres" junto ao Sindicato Rural de Barra do
Bugres pelo período de 11 a 14.08.2011; valor de R$ 6.000,00. Data
de ratificação: 04.08.2011

Processo: 2011/01479(8499) Com base no caput do artigo
25, da Lei 8.666/93, foi ratificada a inexigibilidade de licitação pela
Superintendência Varejo e Governo do Banco do Brasil de MT para
contratação de Ação Promocional para o evento "Jantar para ofi-
cializar o contrato da Prefeitura de Cuiabá com o BB" junto a em-
presa Donizeth Alves do Nascimento no dia 03.08.2011; valor de R$
9.000,00. Data de ratificação: 01.08.2011

ELOI MEDEIROS JÚNIOR
Superintendente

Com base no caput do artigo 25, da Lei 8.666/93, foi ra-
tificada a inexigibilidade de licitação pela Superintendência Varejo e
Governo do Banco do Brasil de Rondônia para a contratação de
patrocínio para o evento "III Festa Camponesa", junto a Associação
dos Pequenos Agricultores de Rondônia; no período de 19 a
21.08.2011; VALOR TOTAL de R$ 8.000,00; ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Promoção e Patrocínio; Data da ratificação: 05.08.2011

Com base no caput do artigo 25, da Lei 8.666/93, foi ra-
tificada a inexigibilidade de licitação pela Superintendência Varejo e
Governo do Banco do Brasil de Rondônia para a contratação de
patrocínio para o evento "Expoac 2011", junto a Associação Rural de
Cacoal; no período de 10 a 14.08.2011; VALOR TOTAL de R$
10.000,00; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Promoção e Patrocínio; Data
da ratificação: 04.08.2011

EDSON DA SIVA LEMOS
Superintendente E.E

Com base no caput do artigo 25, da Lei 8.666/93, foi ra-
tificada a inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração
da Superintendência Varejo e Governo São Paulo Capital(8508) para
contratação de patrocínio para o evento "10° Congresso Brasileiro do
Agronegócio" - Processo 2011/00257 no valor de R$ 100.000,00 mil
reais, junto a Associação Brasileira do Agronegócio - ABAG; no dia
08 de agosto 2011. RATIFICAÇÃO em: 05.08.2011

PAULO ROBERTO PREVIDELLI
Gerente de Administração

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/19609(7418) do Centro de
Serviços de Logística de Brasília(DF); realizado por meio da Internet;
OBJETO: Aquisição e montagem de Poltronas de 01 Lugar - Modelo
Bull ou Similar; Sofás de 02 lugares - Modelo Bull ou Similar; Sofás
de 03 Lugares - Modelo Bull ou Similar; Postos de Trabalho - Tipo
1, Estação de Trabalho - Tipo 3, Balcão de Recepção Especial, Mesas
Selecionadoras de Cédulas 2200 x 1000 MM, Mesas de Reunião
Especial, Cadeiras Operacionais C4(Tecido), Cadeiras Base Fixas
C5(Tecido), destinadas às dependências do Banco do Brasil S.A.
localizadas no DF, AC, PA, MA, AM, conforme especificações e
demais condições contidas no anexo 1 do Edital; RECEBIMENTO
DAS PROPOSTAS: no endereço https://www.licitacoes-e.com.br, até
19.08.2011 às 10h; OBTENÇÃO DO EDITAL: no endereço ele-
trônico citado. Informações: csl.brasilia@bb.com.br

LIVIANE DE OLIVEIRA CLAVER
Pregoeira

AVISO DE REVOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO nº 2011/18066(7419) Centro de
Serviços de Logística Curitiba(PR); OBJETO: aquisição e instalação
de um conjunto de painéis de média tensão, isolados em SF6, para
subestação de energia elétrica, para dependência do Banco do Brasil
no Estado do Rio Grande do Sul; Comunicamos que foi revogada a
licitação à epígrafe, com base no art. 49 da Lei 8.666. A partir desta
data, os autos do processo estão com vista franqueada aos inte-
ressados, conforme art. 109 par. 5 da Lei 8.666/93

MAURÍCIO MENNA BARRETO CORDEIRO
Gerente Geral

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/19595(7417) Centro de Ser-
viços de Logística Belo Horizonte(MG); OBJETO: Registro de preços
para fornecimento e montagem de Mesas de Reunião e Impressora,
para diversas dependências do Banco do Brasil S.A. situadas nas
regiões Norte, Nordeste e Centro-Oeste do país; LOCAL/DATA/HO-
RA DA REALIZAÇÃO: no endereço https://licitacoes-e.com.br, em
22.08.2011, com início às 9h; OBTENÇÃO DO EDITAL: no en-
dereço eletrônico acima. Informações:(31)3280-6453, das 08:00 às
13:00 horas

RAFAEL FERNANDES FERREIRA
Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/17706(7420) Centro de Ser-
viços de Logística Recife(PE); OBJETO: registro de preços para o
fornecimento de água mineral, sem gás, botijões 20 litros, 20.000 un
para Recife(PE) e 15000 un para Fortaleza(CE), em 24.08.2011, com
início às 10h; OBTENÇÃO DO EDITAL: na internet, no endereço
http://www.licitacoes-e.com.br. Informações: 81 3464-1669, no ho-
rário das 8 às 16h

LUIZ TELES
Pregoeiro
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CONCORRÊNCIA 2011/19500(7421) Centro de Serviços de
Logística São Paulo(SP); OBJETO: Registro de Preços para futuras e
eventuais contratações para reforma para adequação das instalações
existentes aos normativos de acessibilidade, e serviços gerais de en-
genharia, nos municípios localizados no Estado de São Paulo; LO-
CAL/DATA/HORA DA REALIZAÇÃO: Av. São João, 32, 16º andar
Centro - São Paulo(SP), em 12.09.2011, às 10:00; OBTENÇÃO DO
EDITAL: no endereço acima, das 10 às 16horas, até 08.09.2011,
mediante pagamento de R$ 10,00 e na Internet, endereço:
http://www.bb.com.br - Outros Sites - Compras, Contratações e Venda
de Imóveis - Compras e Contratações - Avisos e Editais. Infor-
mações:(11)3491-2834, das 10 às 16h

VANESSA CRISTINA MENDES PEREIRA
Presidente da Comissão de Licitação

Substituta

RESULTADOS DE JULGAMENTOS

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/16007(7420) Centro de Ser-
viços de Logística Recife(PE); OBJETO: Contratação de forneci-
mento, mediante locação, de 32(trinta e dois) veículos de passeio
básico, 0(ZERO) Km;com potencia mínima de 65 HP - LOTE 01 e
05(cinco) veículos de passeio executivo, 0(ZERO) Km;com potencia
mínima de 135 HP - LOTE 03, sem motorista, para dependências
situadas na região nordeste, conforme especificações constantes do
Edital; ADJUDICATÁRIAS: CIA DE LOCAÇÃO DAS AMÉRICAS
e DANIEL CORDEIRO BRANDÃO COMÉRCIO DE MOTOCI-
CLETAS EPP, para os lotes 01 e 03 respectivamente

MARIA HELENA MARZO
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/16233(7420) Centro de Ser-
viços de Logística Recife(PE) Aquisição de 97 itens de Segurança no
Trabalho e Saúde Ocupacional para dependências do Banco do Brasil
no Nordeste; ADJUDICATÁRIA: INSTRUTEMP INSTRUMENTOS
DE MEDIÇÃO LTDA.

JAIME XIMENES
Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/11439(7421) Centro de Ser-
viços de Logística São Paulo(SP); OBJETO: Prestação dos serviços
de Transporte de Valores Urbano e Processamento de Numerário, para
atendimento a cliente no Sistema de Atendimento em Domicílio -
SAD - Lote 04; ADJUDICATÁRIA: PROSEGUR BRASIL S/A
TRANSPORTADORA DE VALORES E SEGURANÇA

ROGÉRIO BAS FERNANDES
Pregoeiro

CONCORRÊNCIA 2011/02872(7421) Centro de Serviços de
Logística São Paulo(SP); OBJETO: Registro dos Preços para futuras
contratações de serviços técnicos especializados de arquitetura e en-
genharia compreendendo a elaboração de projeto básico e/ou projeto
executivo incluindo todos seus elementos e aprovações legais, or-
çamentos e especificações simultaneamente, com o fornecimento de
toda mão-de-obra, material, ferramental e equipamentos, para exe-
cução de Programa de Acessibilidade nas dependências localizadas
em municípios do Estado de São Paulo, VENCEDORAS: Lotes 1, 2
e 14: Project Plan Soluções de Engenharia e Arquitetura Ltda. Lotes
3, 5 e 6: Espaço e Art Arquitetura e Interiores Ltda. Lotes 7, 8 e 13:
As Built Engenharia de Projetos Ltda. ME e Lote 4: Espaço e Arte
Arquitetura e Design Ltda. A partir desta data os autos do processo
estão com vista franqueada aos interessados

MATEUS MAGON RODOLPHO
Presidente da Comissão de Licitação

PREGÃO ELETRÔNICO 2011/17494(7418) Centro de Ser-
viços de Logística Brasília(DF); OBJETO: Aquisição de livros di-
versos para biblioteca do Banco do Brasil em Brasília(DF); AD-
JUDICATÁRIA: LIVRARIA E DISTRIBUIDORA MENTE SANA
LT D A

ROSE PEREIRA DA SILVA CUNHA
Pregoeira

AVISO DE PREÇOS REGISTRADOS

CONCORRÊNCIA 2011/7929(7417) Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte(MG);. Em conformidade com o art. 6º do
Decreto nº 3.931/2001 e art. 15 da Lei nº 8.666/93, divulgamos que
foram registrados pelo Banco do Brasil os preços para desenvol-
vimento de projeto de arquitetura - etapa levantamento e estudos, para
todas as Agências dos Estados de Minas Gerais e Espírito Santo -
Lotes 01, 02 e 03; FORNECEDOR: Talentos Construções Ltda; VA-
LOR GLOBAL: Lote 01: R$ 213.192,50; Lote 02: R$ 191.547,50;
Lote 03: R$ 159.185,00; VIGÊNCIA: 12 meses. Os preços unitários
dos itens estão disponíveis na Internet, no endereço
http://www.bb.com.br, Outros Sites - Compras, Contratações e Venda
de Imóveis - Compras e Contratações - Resultados

MARIA DIVINA COSTA RIBEIRO
Gerente de Área

ATIVOS S.A. COMPANHIA SECURITIZADORA
DE CRÉDITOS FINANCEIROS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2011/007

OBJETO: A ATIVOS S.A. torna público aos interessados a realização
de Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para
prestação dos Serviços de Controle do Estresse e Prevenção à
LER/DORT, mediante a realização de Ginástica Laboral destinada a
seus colaboradores. EDITAL DISPONÍVEL: a partir de 08/08/2011
nos sítios www.licitacoes-e.com.br e www.ativossa.com.br. RECE-
BIMENTO DAS PROPOSTAS: a partir 08/08/2011 às 11h. ABER-
TURA DAS PROPOSTAS: 19/08/2011 às 09h. INÍCIO DA DIS-
PUTA: 19/08/2011 às 14h30min. SÍTIO: todas as operações serão
realizadas no www.licitacoes-e.com.br.

Brasília (DF), 5 de agosto de 2011.
JOÃO VITORINO DE FARIAS

Diretor de Administração

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL S.A.

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: CONTRATO nº 2011/164, firmado entre o Banco do Nor-
deste e a empresa NORDESTE SEGURANÇA DE VALORES RIO
GRANDE DO NORTE LTDA; Objeto: prestação dos serviços de
Transporte de Valores da Agência do Banco do Brasil para a Agência
do Banco do Nordeste em diversas Agências no estado do Rio Gran-
de do Norte; Fundamento legal: Edital de Pregão Eletrônico nº
2011/070 de 09/05/2011, seus Anexos e à proposta de preço s/nº de
24/05/2011, nos termos das Leis nº 8.666/93 e 10.520/02 e do De-
creto nº 5.450/05; Prazo de vigência: 01/07/2011 a 30/06/2012; Valor
total estimado: R$ 2.359.728,00; Data de assinatura: 01/07/2011;

Espécie: CONTRATO nº 2011/162, firmado entre o Banco do Nor-
deste e a empresa ANTONIO VANDERINO DA SILVA; Objeto:
Prestação dos serviços de fornecimento e instalação de Centrais de Ar
Condicionado Tipo Cassete a serem Instalados na Central de Orien-
tação - 2º Nível - Mezanino Almoxarifado; Fundamento legal: Pro-
posta de Contratação da Célula de Implementação e Manutenção de
Recursos de Engenharia, ref.: 2011/000567 de 02/06/2011, seus Ane-
xos e à proposta de preço ref. s/n, de 10/05/2010, nos termos do
artigo 24, Inciso I e § único da Lei nº 8.666/93; Prazo de vigência:
01/07/2011 a 31/08/2011; Valor total Contratado: R$ 19.974,00; Data
de assinatura: 01/07/2011;

Espécie: CONTRATO nº 2011/176, firmado entre o Banco do Nor-
deste e a empresa ROBÉRIO PINTO FREIRE-ME; Objeto: For-
necimento de água mineral natural sem gás (somente o líquido),
acondicionada em vasilhames plásticos de policarbonato transparente
de 20 (vinte) litros, devidamente lacrados, mediante troca dos mes-
mos por outros de propriedade do Banco do Nordeste, para as Uni-
dades localizadas em Fortaleza - CE e Maracanaú - CE; Fundamento
legal: Edital de Pregão Eletrônico 2011/093 de 22/06/2011, seus Ane-
xos e à proposta de preço s/nº de 07/07/2011, nos termos das Leis nº
8.666/93 e 10.520/2002, e do Decreto 5.450/2005; Prazo de vigência:
18/07/2011 a 17/07/2012; Valor total estimado: R$ 159.302,88; Data
de assinatura: 15/07/2011;

Espécie: CONTRATO nº 2011/168, firmado entre o Banco do Nor-
deste e a empresa DISTRINOR LOGISTICA E DISTRIBUIÇÃO DE
ALIMENTOS LTDA; Objeto: Fornecimento de açúcar para consumo
no Centro Administrativo Presidente Getúlio Vargas - CAPGV e no
Edifício Raul Barbosa - EDIRB, localizados em Fortaleza-CE; Fun-
damento legal: Edital de Pregão Eletrônico nº 2011/088 de
11/06/2011, seus Anexos e à proposta de preço s/nº de 28/06/2011,
nos termos das Leis nº 8.666/93 e 10.520/2002, e do Decreto nº
5.450/2005; Prazo de vigência: 05/07/2011 a 04/07/2012; Valor total
estimado: R$ 46.260,72; Data de assinatura: 05/07/2011.

EXTRATO DE CONVÊNIO

ESPÉCIE: Convênio de Assistência Técnica e Financeira; PARTES:
Banco do Nordeste do Brasil S.A. - BNB - CNPJ 07.237.373/0001-20
e Instituto de Desenvolvimento da Fruticultura e Agroindústria -
FRUTAL - CNPJ 02.700.113/0001-25; OBJETO: Colaboração finan-
ceira do BNB e o FRUTAL, visando à realização do projeto "EDI-
ÇÃO DE COLETÂNEA DE 08 PUBLICAÇÕES DE FRUTICUL-
TURA E FLORICULTURA"; FONTE DE RECURSOS: Fundo de
Desenvolvimento Científico e Tecnológico - FUNDECI; VALOR
GLOBAL: R$ 60.000,00; VIGÊNCIA: 9 meses a contar da data de
assinatura: 29/07/2011; ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei nº
8.666/93. SIGNATÁRIOS: Isidro Moraes de Siqueira - Superinten-
dente do BNB; Jânio Bringel Olinda - Diretor Administrativo do
F R U TA L .

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo: 2011/677, de 29/06/2011; Objeto: Contratação do CENTRO
DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA - CIEE para o cumpri-
mento da cota de 51 aprendizes para a Direção Geral, Agências de
Fortaleza, Crato, Sobral e Juazeiro do Norte no estado do Ceará;
Valor: R$ 1.254.134,88; Fundamento legal: Art. 24, inciso XIII, da
Lei 8.666/93; Autorização: Diretoria, em 28/07/2011; Ratificação:
JURANDIR Vieira Santiago, Presidente, em 01/08/2011.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Quinto Aditivo ao Convênio BNB/CDVHS - CIA. TROU-
PE DU JARDIM - CULTURA DA PERIFERIA NO MERCADO
SOLIDÁRIO DE FORTALEZA, que entre si celebram o Banco do
Nordeste do Brasil S.A. - BNB - CNPJ 07.237.373/0001-20; Centro
de Defesa da Vida Herbert de Souza - CDVHS - CNPJ -
00.171.051/0001-86; OBJETO: Prorrogação da vigência de que trata
a Cláusula Sétima - Prazo de Vigência, do instrumento original,
passando a ter início em 27/8/2008 e término em 30/12/2011; DATA
DE ASSINATURA: 27/6/2011; FUNDAMENTO LEGAL: Lei
8666/93; SIGNATÁRIOS: Isidro Moraes de Siqueira - Superinten-
dente do BNB; Marco Passerini - Presidente do CDVHS;

ESPÉCIE: Primeiro Aditivo ao Convênio BNB/INTERAGIR- PO-
LÍTICAS PÚBLICAS DE SEGURANÇA, que entre si celebram o
Banco do Nordeste do Brasil S.A. - BNB - CNPJ 07.237.373/0001-
20; Instituto Ambiente & Urbano de Planos de Desenvolvimento e
Inclusão Social - CNPJ 07.800.788/0001-60; OBJETO: Prorrogação
da vigência de que trata a Cláusula Sétima - Prazo de Vigência, do
instrumento original, passando a ter início em 28/11/2010 e término
em 22/11/2011; DATA DE ASSINATURA: 19/5/2011; FUNDAMEN-
TO LEGAL: Lei 8666/93; SIGNATÁRIOS: Isidro Moraes de Si-
queira - Superintendente do BNB; Laecio Noronha Xavier - Diretor
Geral do INTERAGIR.

Espécie: 2º Aditivo ao Contrato nº 2010/114 de Prestação de serviços
de transporte de valores da Agência do Banco do Brasil para a
Agência do Banco do Nordeste em Currais Novos-RN, firmado entre
o Banco do Nordeste e a empresa NORDESTE SEGURANÇA DE
VALORES RIO GRANDE DO NORTE LTDA; Objeto: Repactuação
de preços do Contrato; Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução 10,
do Departamento de Coordenação e Controle das Empresas Estatais -
DEST, conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência

a partir da data de assinatura: 30/06/2011;

Espécie: 2º Aditivo ao Contrato nº 2010/390 de Prestação de serviços
de Vigilância Armada Diurna de 44 h/s nas Agências de Colatina e
Linhares - ES, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa
CAPIXABA VIGILÂNCIA E SEGURANÇA LTDA - ME; Objeto:
Prorrogação do prazo de vigência do Contrato; Fundamento legal:
Art. 57, Inciso II, da Lei 8.666/93; Prazo de vigência: 01/08/2011 a
31/07/2012; Data de assinatura: 25/07/2011;

Espécie: 6º Aditivo ao Contrato nº 2009/083 de Prestação de serviços
de motorista executivo para o Centro Administrativo Presidente Ge-
túlio Vargas-CAPGV, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa
FUTURA SERVIÇOS PROFISSIONAIS ADMINISTRATIVOS LT-
DA; Objeto: Repactuação de preços do Contrato; Fundamento legal:
no Art. 3º, da Resolução 10, do Departamento de Coordenação e
Controle das Empresas Estatais - DEST, conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do
Decreto nº 2.271/97 c/c Artigo 65, parágrafo 5º, da Lei 8.666/93;
Vigência a partir da data de assinatura: 01/07/2011;

Espécie: 2º Aditivo ao Contrato nº 2010/399 de Prestação de serviços
de transporte de valores da Agência do Banco do Brasil, para a
Agência do Banco do Nordeste no Perímetro urbano da Praça de
Parnamirim - RN, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa
NORDESTE SEGURANÇA E TRANSPORTE DE VALORES RIO
GRANDE DO NORTE LTDA; Objeto: Repactuação de Preços do
Contrato; Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução 10, do Depar-
tamento de Coordenação e Controle das Empresas Estatais - DEST,
conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência a partir
da data de assinatura: 1°/07/2011;

Espécie: 6º Aditivo ao Contrato nº 2007/067 de Prestação de serviços
de transporte de valores para a Agência do Banco do Nordeste no
Perímetro urbano da Praça de Itamaraju - BA, firmado entre o Banco
do Nordeste e a empresa NORDESTE SEGURANÇA E TRANS-
PORTE DE VALORES BAHIA LTDA; Objeto: Repactuação de Pre-
ços do Contrato; Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução 10, do
Departamento de Coordenação e Controle das Empresas Estatais -
DEST, conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência a
partir da data de assinatura: 22/07/2011;

Espécie: 1º Aditivo ao Contrato nº 2010/507 de Prestação de serviços
de transporte de valores da Agência do Banco do Brasil, para a
Agência do Banco do Nordeste no Perímetro urbano das Praças de
Batalha - AL e Santana do Ipanema - AL, firmado entre o Banco do
Nordeste e a empresa NORDESTE SEGURANÇA E TRANSPORTE
DE VALORES ALAGOAS LTDA; Objeto: Repactuação de Preços do
Contrato; Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução 10, do Depar-
tamento de Coordenação e Controle das Empresas Estatais - DEST,
conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência a partir
da data de assinatura: 18/07/2011;

Espécie: 1º Aditivo ao Contrato nº 2011/010 de Prestação de serviços
de transporte de valores da Agência do Banco do Brasil, para a
Agência do Banco do Nordeste na Praça de Juazeiro, firmado entre o
Banco do Nordeste e a empresa PRESERVE SEGURANÇA E
TRANSPORTE DE VALORES LTDA; Objeto: Repactuação de Pre-
ços; Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução 10, do Departamento de
Coordenação e Controle das Empresas Estatais - DEST, conf. Art. 5º,
c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência a partir da data de
assinatura: 12/07/2011;
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Espécie: 1º Aditivo ao Contrato nº 2010/504 de Prestação de serviços
de transporte de valores da Agência do Banco do Brasil, para a
Agência do Banco do Nordeste no Perímetro urbano das Praças de
Mossoró - RN, Natal - Centro - RN e Natal Prudente de morais - RN,
firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa NORDESTE SE-
GURANÇA E TRANSPORTE DE VALORES RIO GRANDE DO
NORTE LTDA; Objeto: Repactuação de Preços do Contrato; Fun-
damento legal: Art. 3º, da Resolução 10, do Departamento de Co-
ordenação e Controle das Empresas Estatais - DEST, conf. Art. 5º, c/c
o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência a partir da data de as-
sinatura: 07/07/2011;

Espécie: 31º Aditivo ao Contrato nº 2006/263 de Prestação de di-
versos serviços para as unidades de Alagoas, firmado entre o Banco
do Nordeste e a empresa ESUTA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
LTDA; Objeto: Retificação da alíquota de imposto sobre serviço -
ISSQN do Municipio de Palmeira dos Indios - AL, passando de 3%
para 5%; Fundamento legal: Art. 65, § 5°, da Lei 8.666/93; Vigência
a partir da data de assinatura: 06/07/2011;

Espécie: 6º Aditivo ao Contrato nº 2008/260 de Prestação de serviços
de motorista executivo para a Superintendência do Estadul de Minas
Gerais e Espirito Santo, firmado entre o Banco do Nordeste e a
empresa ATITUDE TERCEIRIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA
- ME; Objeto: Repactuação de preços e ALTERAÇÃO do percentual
de Encargos Sociais; Fundamento legal: Art. 5º, c/c o Art. 9º do
Decreto nº 2.271/97 c/c Artigo 65, parágrafo 5º, da Lei 8.666/93;
Vigência a partir da data de assinatura: 01/07/2011;

Espécie: 3º Aditivo ao Contrato nº 2010/049 de Prestação de serviços
de terceirização de frota de veículos para utilização na Direção Geral
e nas Superintendências Estaduais no Banco do Nordeste, firmado
entre o Banco do Nordeste e a empresa FROTA MAIS LOCADORA
DE VEÍCULOS LTDA; Objeto: Repactuação de preços do Contrato;
Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução 10, do Departamento de
Coordenação e Controle das Empresas Estatais - DEST, conf. Art. 5º,
c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência a partir da data de
assinatura: 15/07/2011;

Espécie: 3º Aditivo ao Contrato nº 2010/336 de Prestação dos ser-
viços de manutenção corretiva on-site, firmado entre o Banco do
Nordeste e a empresa INTERATIVE TECNOLOGIA LTDA; Objeto:
Prorrogação do prazo de vigência do Contrato; Fundamento legal:
Art. 57, Inciso II, da Lei 8.666/93; Prazo de vigência: 12/07/2011 a
11/07/2012; Data de assinatura: 11/07/2011;

Espécie: 22º Aditivo ao Contrato nº 2010/418 de Prestação de ser-
viços de mão de obra locada para órgãos da Direção Geral e diversas
Agências do Banco, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa
ESUTA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA; Objeto: RETIFICA-
ÇÃO da alíquota do Imposto Sobre Serviço - ISSQN, passando de
3% para 5%, do Contrato acima caracterizado, referente a 01 (uma)
Unidade de Serviço alocada na Superintendência Minas Gerais/Es-
pírito Santo, escritório em Vitória-ES; Fundamento legal: Art. 65, §
5º, da Lei 8.666/93; Vigência a partir da data de assinatura:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 ;

Espécie: 1º Aditivo ao Contrato nº 2011/121 de Prestação de serviços
de agente de limpeza e de supervisor para diversos órgãos do Banco
do Nordeste no estado da Bahia, firmado entre o Banco do Nordeste
e a empresa SKYSERV LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA;
Objeto: ACRÉSCIMO de 01 (uma) US - Unidade de Serviço de
Limpeza, para a Agência de Eunápolis - BA e RETIFICAÇÃO da
alíquota de contribuição; Fundamento legal: Art. 65, inciso I, alínea
"b" e § 1º, da Lei 8.666/93; Vigência a partir da data de assinatura:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 ;

Espécie: 1º Aditivo ao Contrato nº 2010/430 de Prestação de serviços
de táxi, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa RÁDIO
TÁXI CAPITAL FORTALEZA LTDA; Objeto: ACRÉSCIMO de 25
%, correspondente a R$ 64.106,12 (sessenta e quatro mil, cento e seis
reais e doze centavos), sobre o valor inicialmente contratado; Fun-
damento legal: Art. 65, Inciso I, alínea "b" e § 1° da lei 8.666/93;
Vigência a partir de 01/08/2011; Data de assinatura: 14/07/2011;

Espécie: 11º Aditivo ao Contrato nº 2009/026 de Prestação de di-
versos serviços para as unidades do Banco no estado do Piauí, fir-
mado entre o Banco do Nordeste e a empresa FUTURA SERVIÇOS
PROFISSIONAIS ADMINISTRATIVOS LTDA; Objeto: Repactua-
ção de preços do Contrato; Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução
10, do Departamento de Coordenação e Controle das Empresas Es-
tatais - DEST, conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97;
Vigência a partir da data de assinatura: 01/07/2011;

Espécie: 3º Aditivo ao Contrato nº 2010/084 de Prestação de serviços
de recepcionista para o estado de Pernambuco, firmado entre o Banco
do Nordeste e a empresa FUTURA SERVIÇOS PROFISSIONAIS
ADMINISTRATIVOS LTDA; Objeto: Repactuação de preços do
Contrato; Fundamento legal: Art. 3º, da Resolução 10, do Depar-
tamento de Coordenação e Controle das Empresas Estatais - DEST,
conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº 2.271/97; Vigência a partir
da data de assinatura: 01/07/2011;

Espécie: 24º Aditivo ao Contrato nº 2008/170 de Prestação de di-
versos serviços para as unidades do Banco localizadas no Estado da
Bahia, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa DELTA
LOCAÇÃO DE SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA; Ob-
jeto: Acréscimo de 01 US de Serviço Copeiro para a Agência de
Teixeira de Freitas - BA; Fundamento legal: Art. 65, Inciso I, alínea
"b" e § 1° da Lei 8.666/93; Vigência a partir da data de assinatura:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 ;

Espécie: 3º Aditivo ao Contrato nº 2008/314 de Prestação de serviços
de manutenção preventiva e corretiva de 03 máquinas impressoras,
firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa ASTEG - AS-

SISTÊNCIA TÉCNICA EM MÁQUINAS GRÁFICAS LTDA - ME;
Objeto: Prorrogação do prazo de vigência; Fundamento legal: Art. 57,
Inciso II, da Lei 8.666/93; Prazo de vigência: 15/07/2011 a
14/07/2012; Data de assinatura: 04/07/2011;

Espécie: 1º Aditivo ao Contrato nº 2011/070 de Aquisição de sistema
de circuito fechado de televisão - CFTV, firmado entre o Banco do
Nordeste e a empresa IMAGEM SERVIÇOS E COMÉRCIO DE
EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA; Objeto: ACRÉSCIMO
de 24,22%, correspondente a R$ 91.629,18 (noventa e um mil, seis-
centos e vinte e nove reais e dezoito centavos), sobre o valor ini-
cialmente contratado; Fundamento legal: Art. 65, Inciso I, Alínea "b",
combinado com o § 1º da Lei 8.666/93; Vigência a partir da data de
assinatura: 06/07/2011;

Espécie: 1º Aditivo ao Contrato nº 2009/205 de Prestação dos ser-
viços de suporte técnico e atualização de versões do software FPW e
Folha de Pagamento, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa
LG INFORMÁTICA LTDA; Objeto: ACRÉSCIMO de 0,12%, cor-
respondente a R$ 185,01 (cento e oitenta e cinco reais e um centavo),
sobre o valor inicialmente contratado em função da contratação adi-
cional de assistência técnica para 200 (duzentas) licenças do software
FPW; Fundamento legal: Art. 65, Inciso I, Alínea "b", combinado
com o § 1º da Lei 8.666/93; Vigência a partir da data de assinatura:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 ;

Espécie: 1º Aditivo ao Contrato nº 2010/410 de Prestação de serviços
de suporte técnico, manutenção e atualização da solução anti-malwa-
re, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa LANLINK IN-
FORMÁTICA LTDA; Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do
Contrato; Fundamento legal: Art. 57, Inciso II, da Lei 8.666/93; Prazo
de vigência: 09/08/2011 a 08/08/2012; Data de assinatura:
0 7 / 0 7 / 2 0 11 ;

Espécie: 2º Aditivo ao Contrato nº 2010/370 de Prestação de serviços
de elaboração e transmissão mensais de arquivo digital com infor-
mações relativas ao imposto sobre serviços de qualquer natureza -
ISSQN (Livro fiscal Eletrônico) da Agência de Brasília-DF do Banco
do Nordeste ao Governo do Distrito Federal, mediante procuração
eletrônica, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa CON-
TELB CONTABILIDADE E AUDITORIA LTDA; Objeto: Prorro-
gação do prazo de vigência do Contrato; Fundamento legal: Art. 57,
Inciso II, da Lei 8.666/93; Prazo de vigência: 06/07/2011 a
05/07/2012; Data de assinatura: 05/07/2011;

Espécie: 4º Aditivo ao Contrato nº 2010/535 de Prestação de serviços
de vigilância e coordenação para diversos órgãos do Banco no estado
do Ceará, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa CORPVS
- CORPO DE VIGILANTES PARTICULARES LTDA; Objeto:
ACRÉSCIMO de 01 (uma) US - Unidade(s) de Serviço de Vigilância
Armada Diurna 44 Horas Semanais para o Posto de Atendimento
Bancário Fórum Clóvis Bevilácqua, ao Contrato; Fundamento legal:
art. 65, inciso I, alínea "b" e § 1º, da Lei 8.666/93; Vigência a partir
da data de assinatura: 01/07/2011.

AVISO DE CANCELAMENTO

O Banco do Nordeste do Brasil S.A., comunica o cance-
lamento da publicação do Extrato de Aditivo do 2º Aditivo ao Con-
trato nº 2010/502 de Prestação de serviços de transporte de valores
para perímetro urbano das praças de Itapetinga-BA, Jacobina-BA e
Morro Branco-BA, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa
NORDESTE SEGURANÇA E TRANSPORTE DE VALORES BA-
HIA LTDA, publicado no Diário Oficial da União, de 19/07/2011,
seção 3, página 97. a).

HAROLDO MAIA JÚNIOR
Gerente Direção Geral

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 106/2011

Objeto: Contratação dos serviços de Transporte de Valores da Agên-
cia do Banco do Brasil para Agência do Banco do Nordeste no
perímetro urbano da praça de Porto Franco-MA. Empresa vence-
dora/adjudicatária: PROSEGUR BRASIL S.A. - Transportadora de
Val e Segurança.

MARIA LUCIA DE SOUSA FAUTH
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011)

RETIFICAÇÕES

Na publicação do Extrato de Inexigibilidade de Licitação,
Processo: 2011/607-1166, de 21/07/2011, publicado no Diário oficial
da União de 01/08/2011, Seção 3, página 79, onde se lê: Processo:
2011/607-1166, leia-se: Processo: 2011/607-1165.

Na publicação do Extrato do 1º Aditivo ao Contrato nº
2010/502 de Prestação de serviços de transporte de valores para
perímetro urbano das praças de Itapetinga-BA, Jacobina-BA e Morro
Branco-BA, firmado entre o Banco do Nordeste e a empresa NOR-
DESTE SEGURANÇA E TRANSPORTE DE VALORES BAHIA
LTDA, publicado no Diário Oficial da União de 19/07/2011, seção 3,
página 97, onde se lê: Objeto: Alteração da denominação social do
Contratado; Fundamento legal: Art. 65, caput da Lei 8.66/93; Vi-
gência a partir da data de assinatura: 13/06/2011", leia-se: Objeto:
Repactuação de preços do Contrato; Fundamento legal: Art. 3º, da
Resolução 10, do Departamento de Coordenação e Controle das Em-
presas Estatais - DEST, conf. Art. 5º, c/c o Art. 9º do Decreto nº
2.271/97; Vigência a partir da data de assinatura: 13/06/2011".

EMPRESA GESTORA DE ATIVOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada
para prestação de serviços de transporte de pessoas, documentos e
pequenos volumes, mediante locação de veículos (automóveis de pe-
queno porte e motocicleta) com condutores, combustíveis e demais
custos, tributos, encargos e despesas diretas e indiretas, conforme
termo de referência. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h55 . ENDEREÇO:
SBS Quadra 02, Bloco B, Subloja, Edf.São Marcus Asa Sul - BRA-
SILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital
encontra-se disponível nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.em-
g e a . g o v. b r.

DAMARES ALVES
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011)

IRB-BRASIL RESSEGUROS S/A

EXTRATOS DE CONTRATOS

ESPÉCIE/OBJETO: Prestação de serviços advocatícios na área cível,
visando promover a defesa desta Empresa na ação de indenização
proposta Maria Rodrigues de Souza Lemos x IRB-Brasil Re que
tramita no Juizado Especial Cível de Pedreiras - MA, sob o n°
884/2010; MODALIDADE: Inexigibilidade de Licitação - Art. 25
caput e seu § 2º da Lei nº 8.666/93; conforme Processo de Pré-
Qualificação de Advogados - PAOS-GESUP nº 01/2003, homologado
em 22/08/03; CONTRATADO: Queiroz e Cavalcanti Advocacia; VA-
LOR GLOBAL: R$ 3.000,00 (três mil reais), consoante Circular
PRESI 027/04; VIGÊNCIA: até o término das medidas judiciais;
DATA DA ASSINATURA: 05/08/2011, conforme consta da pasta
COJUR nº: 0240/11; CRÉDITO PARA DESPESA: 11519 - Despesas
de Sinistros a Atribuir.

ESPÉCIE/OBJETO: Prestação de serviços advocatícios na área cível,
visando promover a defesa desta Empresa, na Ação Ordinária pro-
posta por ANITA JANE COSTA em face de CIA. DE SEGUROS
MARÍTIMOS E TERRESTRES PHENIX DE PORTO ALEGRE, que
tramita no Juízo de Direito da 04ª Vara Cível da Comarca de Joinville
- SC; Processo nº: 38050234614; MODALIDADE: Inexigibilidade de
Licitação - artigo 25, inciso II e § 1º c/c artigo 13, inciso V; conforme
Processo de Pré-Qualificação de Advogados - PAOS-GESUP nº
01/2003, homologado em 22/08/03; CONTRATADO: Fernando Cam-
pos Lobo e Advogados Associados; VALOR GLOBAL: R$ 2.000,00
(Dois mil reais) a serem pagos em duas parcelas, sem direito de
honorários de êxito, nos termos da Circular Presi 027/04; VIGÊN-
CIA: até o término das medidas judiciais; DATA DA ASSINATURA:
05/08/2011, conforme consta da pasta COJUR nº: 1177/07; CRÉ-
DITO PARA DESPESA: 11519 - Despesas de Sinistros a Atribuir.

ESPÉCIE/OBJETO: Prestação de serviços advocatícios na área cível,
visando promover a defesa desta Empresa, na Ação de Responsa-
bilidade Obrigacional c/c Produção de Perícia Judicial proposta por
ESPÓLIO DE LUIS BOSCATO E OUTROS em face de SASSE
CIA. NACIONAL DE SEGUROS GERAIS E OUTROS, que tramita
no Juízo de Direito da 03ª Vara Cível da Comarca de Santa Catarina
- SC; Processo nº: 200472020034258; MODALIDADE: Inexigibi-
lidade de Licitação - Art. 25 caput e seu § 2º da Lei nº 8.666/93;
conforme Processo de Pré-Qualificação de Advogados - PAOS-GE-
SUP nº 01/2003, homologado em 22/08/03; CONTRATADO: Fer-
nando Campos Lobo e Advogados Associados; VALOR GLOBAL:
R$ 3.000,00 (Três mil reais) a serem pagos em duas parcelas, sem
direito de honorários de êxito, nos termos da Circular Presi 027/04;
VIGÊNCIA: até o término das medidas judiciais; DATA DA AS-
SINATURA: 05/08/2011, conforme consta da pasta COJUR nº:
0206/10; CRÉDITO PARA DESPESA: 11519 - Despesas de Sinistros
a Atribuir.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O IRB-BRASIL RESSEGUROS S.A., por seu Diretor de Recursos
Humanos, ratificou proposição da GESUP, referente ao PROC. GE-
SUP-083/2010, referente à locação do imóvel de propriedade do IRB-
Brasil Re, em São Paulo, cuja receita global será de R$ 480.000,00
(quatrocentos e oitenta mil reais), diretamente a COMPANHIA DE
SEGUROS ALIANÇA DO BRASIL, por dispensa de licitação, am-
parada no artigo 24, V, da Lei nº 8.666/93, conforme Contrato IRB-
Brasil Re nº 030/2011, e crédito na conta nº 66.111.00.021 - RE-
CEITA COM IMÓVEIS ALUGUÉIS.

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Senhor Presidente do IRB-Brasil Resse-
guros S.A., publicado no Diário Oficial da União, de 04 de agosto de
2011, Seção 2, página 27, que trata da autorização do afastamento do
país de ANDRÉ OLIVEIRA DE MORAES, Assessor de Diretoria,
MONIQUE GONÇALVES DOS SANTOS MENDES, Coordenadora
de Contratações e Licitações e MARLA MORENO, Coordenadora de
Administração de Recursos Humanos, onde se lê: no período de 08 a
11 de agosto de 2011, leia-se: no período de 10 a 12 de agosto de
2 0 11 .
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Ministério da Integração Nacional
.

SECRETARIA EXECUTIVA
DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 22/2011

Nº Processo: 59000000484201109. Contratante: MINISTERIO DA
INTEGRACAO NACIONAL-CNPJ Contratado: 07165021000106.
Contratado : MUDANCAS E TRANSPORTES BASSO LTDA-- ME.
Objeto: Prestação de serviços de transporte rodoviário local e in-
terestadual de mudanças (mobiliários, veículos, equipamentos e ma-
teriais) de propriedade do MI e de seus servidores e dependentes
(Volume/Distância). Fundamento Legal: Lei nº 8.666, de 21 de junho
de 1993. Vigência: 05/08/2011 a 04/08/2012. Valor Total:
R$107.600,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800681. Data de Assi-
natura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 530001-00001-2011NE800095

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA

ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

EXTRATO DE DOAÇÃO

PROCESSO Nº 59500.002042/2010-77
ESPÉCIE: Termo de Doação nº 0.045.00/2011. DOADORA: Com-
panhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba
- Codevasf. DONATÁRIO: Ministério da Integração Nacional. OB-
JETO: Doar 01 (um) Sistema de Recepção de TV por assinatura, rack
com 6 (seis) canais e 3 (três) moduladores, avaliados em R$ 1.232,76
(um mil, duzentos e trinta e dois reais e setenta e seis centavos),
conforme avaliação realizada no dia 01 de abril de 2011, constante na
fl. 15 do processo administrativo nº 59500.002042/2010-77.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

PROCESSO Nº 59530.000664/2011-94
ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.060.00/2010.
CONTRATADA: JM ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA. OB-
JETO: Aditar o Contrato nº 0.060.00/2010, visando prorrogar o prazo
e ratificar as demais cláusulas e condições. DO PRAZO: Fica, por
este instrumento, prorrogada a vigência do prazo contratual em 10
(dez) meses, contados a partir de 16.07.2011, passando seu ven-
cimento para 16.05.2012. RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as de-
mais cláusulas e condições do Contrato original, que não colidam
com as deste instrumento. DATA: 16.07.2011

PROCESSO Nº 59503.000034/2009-22
ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.071.00/2010.
CONTRATADA: MR EMPREENDIMENTOS, CONSTRUÇÕES E
INCORPORAÇÃO LTDA-ME. OBJETO: Aditar o Contrato nº
0.071.00/2010, para prorrogar o seu prazo contratual, conceder a
repactuação dos seus valores e ratificar as demais cláusulas e con-
dições. DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO: O prazo de vigência
contratual fica prorrogado por mais 365 (trezentos e sessenta e cinco
dias), a partir de 23/07/2011, passando o seu vencimento para o dia
22/07/2012. RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas e
subcláusulas do Contrato original e dos seus termos aditivos que não
colidam com este instrumento. DATA: 22.07.2011

PROCESSO Nº 59530.001066/2010-51
ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.019.00/2010.
CONTRATADA: JM ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA. OB-
JETO: Aditar o Contrato nº 0.019.00/2010, visando prorrogar o prazo
contratual e ratificar as demais cláusulas e condições. DO PRAZO:
Fica, por este instrumento, prorrogada a vigência do prazo contratual
por 06 (seis) meses, a partir de 01 de maio de 2011, passando o
vencimento para 01 de novembro de 2011. RATIFICAÇÃO: Ficam
ratificadas as demais cláusulas e condições do Contrato original,
desde que não colidam com as deste instrumento. DATA:
2 9 . 0 4 . 2 0 11

PROCESSO Nº 59540.000436/2011-03
ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.039.00/2010.
CONTRATADA: OPSIS - OPERAÇÃO DE SISTEMAS DE EN-
GENHARIA LTDA. OBJETO: Aditar o Contrato nº 0.039.00/2010,
para readequar a planilha contratual com acréscimo, aprovar novo
cronograma físico-financeiro e ratificar as demais cláusulas e con-
dições. RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas e con-
dições do Contrato nº 0.039.00/2010, original, que não colidam com
as deste instrumento. DATA: 29.07.2011

PROCESSO Nº 59540.000539/2011-65
ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.041.00/2010.
CONTRATADA: TRIÂNGULO CONSTRUÇÕES LTDA. OBJETO:
Aditar o Contrato nº 0.041.00/2010, para prorrogar o seu prazo de
vigência, aprovar o novo cronograma físico-financeiro e ratificar as
demais cláusulas e condições. DA PRORROGAÇÃO: O prazo de
execução dos serviços contratados fica prorrogado por 150 (cento e
cinqüenta) dias, a partir de 21/06/2011, estendendo sua vigência até
18/11/2011. RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas e
subcláusulas do Contrato não alteradas por este Termo Aditivo. DA-
TA: 20.06.2011

PROCESSO Nº 59560.000628/2011-73
ESPÉCIE: 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.028.00/2011.
CONTRATADO: EVEL TERRAPLANAGEM LTDA. OBJETO: Adi-
tar o Contrato nº 0.028.00/2010, para prorrogar o prazo contratual de
vigência, aprovar novo cronograma físico-financeiro e ratificar as
demais cláusulas e condições. DO PRAZO: Fica, por este instru-
mento, prorrogado o prazo contratual de vigência por 120 (cento e
vinte) dias, a partir de 14/06/2011, passando o seu vencimento para
11/10/2011. RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas e
condições do Contrato original e dos demais Termos Aditivos, que
não colidam com as deste instrumento. DATA: 13.06.2011

PROCESSO Nº 59560.000758/2011-14
ESPÉCIE: 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.00.09.0178/00.
CONTRATADA: CONSTRUTORA LUCAIA LTDA. OBJETO: Adi-
tar o Contrato nº 0.00.09.0178/00, para prorrogar o prazo contratual,
readequar a planilha, aprovar novo cronograma e ratificar as demais
cláusulas e condições. DO PRAZO: Fica, por este instrumento, pror-
rogada a vigência do prazo contratual em 150 (cento e cinquenta)
dias, a partir de 13 de julho de 2011, passando o vencimento para 09
de dezembro de 2011. RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais
cláusulas e condições do Contrato original, que não colidam com as
deste instrumento. DATA: 12.07.2011

PROCESSO Nº 59500.000303/2008-08
ESPÉCIE: 4º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.05.08.0194/00.
CONTRATADO: NORDESTE SEGURANÇA DE VALORES ALA-
GOAS LTDA. OBJETO: Aditar o Contrato nº 0.05.08.0194/00, vi-
sando prorrogar o seu prazo contratual, repactuar seu preço, acrescer
o valor do contrato visando a cobertura até o prazo final e ratificar as
demais cláusulas e condições. DO PRAZO: Fica, por este instru-
mento, prorrogado o prazo de vigência do contrato por 12 (doze)
meses, contados a partir de 28 de junho de 2011, passando o seu
vencimento para 28 de junho de 2012. RATIFICAÇÃO: Ficam ra-
tificadas todas as demais cláusulas e condições, que não colidam com
as deste instrumento. DATA: 28.06.2011

PROCESSO Nº 59520.000431/2011-19
ESPÉCIE: 8º Termo Aditivo ao Contrato nº 0.00.08.0052/00.
CONTRATADO: GAE CONSTRUÇÕES & COMÉRCIO LTDA.
OBJETO: Aditar o Contrato nº 0.00.08.0052/00, para readequar a
planilha contratual, aprovar o novo cronograma físico-financeiro e
ratificar as demais cláusulas e condições contratuais. RATIFICA-
ÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições do Contrato
original, que não colidam com as deste instrumento. DATA:
2 9 . 0 7 . 2 0 11

DIRETORIA EXECUTIVA
3ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CARTA-CONTRATO

ESPECIE: Carta Contrato nº 3.016.00/2011. PROCESSO:
59530.000775/2011-09. CONTRATANTE: Companhia de Desenvol-
vimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF.
CONTRATADA: MALG EMPREENDIMENTOS DE SERVIÇOS
LTDA - ME. OBJETO: Prestação dos serviços de limpeza, con-
servação, jardinagem, recepção na Sede da 3ª SR - CODEVASF e
Centro de Serviços CS-03. PRAZO: 30 dias, contados da data de sua
assinatura. VALOR: 25.207,25. RECURSOS: Programa de Trabalho
04.122.0750.2000.0001, PTRES 004088, ND 339037, assegurada
através da Nota de Empenho 2011NE000617. DATA DE ASSAS-
SINATURA: 27/07/2011. Luís Eduardo Santana Matias Frota, Su-
perintendente Regional da 3ª SR e Wagner Humberto dos Santos
Pinheiro, pela Contratada.

4ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 1/2011

A CODEVASF comunica que foram adjudicados às empre-
sas vencedoras os itens correspondentes, conforme Ata de Registro de
Preços e Termo de Adjudicação, com previsão de gastos no valor de
R$ 54.290,33.

PAULO CARVALHO VIANA
Superintendente

(SIDEC - 05/08/2011) 195003-11201-2011NE000048

6ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato nº 6.013.00/2010, firmado entre a Companhia de
Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CO-
DEVASF - CNPJ: 00.399.857/0001-26, e a empresa CCL Constru-
ções e Consultoria Ltda., CNPJ: 02.009.917/0001-82. OBJETO: Rei-
niciar o prazo de execução do contrato a partir de 05/08/2011.

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS

RESULTADO DE PROPOSTAS TÉCNICAS
CONCORRÊNCIA Nº 3/2011

A Comissão de Licitação torna público, para conhecimento
dos interessados, o resultado do julgamento das Propostas Técnicas
referente à Concorrência no- 3/2011-DA/L. Licitantes: (1) CONSÓR-
CIO IBI/PROJETEC: 8,95 pontos e (2) EMPRESA KL SERVIÇOS
DE ENGENHARIA S.A: 9,90 pontos. Os autos do processo en-
contram-se à disposição dos interessados no horário normal de fun-
cionamento do DNOCS.

ANDREA RODRIGUES PEREIRA
Chefe da Divisão de Licitação

Substituta

(SIDEC - 05/08/2011)

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
DO CENTRO-OESTE

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00002/2011 ao Convênio Nº
01097/2008, subrogado pela UASG: 530001 - MIN - DEPARTA-
MENTO DE GESTãO INTERNA. Nº Processo:
59150000067200839. Convenentes: Concedente : MIN - DEPAR-
TAMENTO DE GESTãO INTERNA, Unidade Gestora: 530001, Ges-
tão: 00001. Convenente : INDIARA PREFEITURA MUNICIPAL,
CNPJ nº 00.005.959/0001-10. Objeto: Prorrogação do prazo de vi-
gência. Vigência: 12/01/2009 a 31/10/2011. Data de Assinatura:
04/08/2011. Assina : Pelo MINISTERIO DA INTEGRACAO NA-
CIONAL - MIN.INTEGR.NACIONAL / MARCELO CONTREIRAS
DE ALMEIDA DOURADO- Superintendente de Desenvolvimento
do Centro_Oeste.

(SICONV - 05/08/2011)

SECRETARIA NACIONAL DE DEFESA CIVIL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência de Termo de Compromisso,
firmado entre a União, por meio do Ministério da Integração Na-
cional, CNPJ: 03.353.358/0001-96 e o convenente a seguir relacio-
nado: Processo nº 59050.000222/2010-60; Termo Comp. 0165/2010;
Convenente: Municipal de Guaratinguetá / SP, CNPJ:
46.680.500/0001-12; Prazo de vigência até 05/12/2011; Assinatu-
r a : 0 4 / 0 8 / 2 0 11 .

AVISO DE ANULAÇÃO

Torna nulo o Convênio Nº 1398/2008, publicado no DOU de
08/01/2009, Seção 3, pág. 130. Nº Processo: 59050002540200841.
Convenentes: Concedente : MIN - DEPARTAMENTO DE GESTãO
INTERNA, Unidade Gestora: 530001, Gestão: 00001. Convenente :
NAVEGANTES PREFEITURA, CNPJ nº 83.102.855/0001-50. Data
da Anulação: 05/08/2011.

HUMBERTO VIANA
Secretário

(SICONV - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO
DA AMAZÔNIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 4/2011

Nº Processo: 59004/186/2011-71 . Objeto: Prestação de serviços de
treinamento para um servidor da SUDAM. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 .
Justificativa: Capacitação de servidor. Declaração de Inexigibilidade
em 03/08/2011 . PEPEU GARCIA . Diretor de Administração, Subs-
tituto . Ratificação em 03/08/2011 . INICENCIO RENATO GAS-
PARIM . Superintendente, Substituto . Valor: R$ 1.790,00 . Con-
tratada :TREIDE - APOIO EMPRESARIAL LTDA . Valor: R$
1.790,00

(SIDEC - 05/08/2011) 533013-53202-2011NE800001

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO
DA AMAZÔNIA

COORDENAÇÃO DE DEFESA CIVIL

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Considerando que os recursos de que trata o Termo de Cooperação Nº
01/2010, Processo nº 59004/000469/2010-31, celebrado entre esta Su-
perintendência e a Universidade Federal do Pará - UFPa, publicado no
DOU de 14/01/2010 foram repassados ao convenente no dia
05/07/2011, acolhendo a recomendação técnica que me antecede, e com
base no disposto no inciso VI do art. 30, da Portaria Interministerial
MPOG/SRH e MPOG/SOF Nº 127, de 29 de maio de 2008, prorrogo
"de ofício" o prazo de sua vigência até o dia 20/06/2012, mantendo-se
os 30 dias para a prestação de contas e demais cláusulas originárias.
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SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO
DO CENTRO-OESTE

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO EX OFÍCIO

Espécie: Aditamento "de Ofício"
Respaldo legal: Decreto nº 6.170 de 25/07/2007 e do Art. 30, inciso
VI, da Portaria Interministerial nº 127, de 29/05/2008.
Objeto: prorrogação do prazo de vigência de convênios firmados
entre a União, por meio do Ministério da Integração Nacional, CNPJ:
03.353.358/0001-96 e o Convenente a seguir relacionado:
Processo n°: 59150.000165/2008-76 Convênio nº 701203/2008; Con-
venente: Município de Nioaque - MS, CNPJ: 03.073.699/0001-08;
Prazo de vigência até: 18/10/2011; Assinatura: 01/08/2011.

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Prorrogação de Ofício do Convênio n°
718065/2009, Processo n°: 59150.000271/2009-31, publicado no
D.O.U. de 26/07/2011, Seção 3, página 90, onde se lê: "Prazo de
vigência: 11/12/2001", leia-se: "Prazo de vigência: 11/12/2011".

No Extrato do Convênio n° 733094/2010, Processo n°:
59150.000154/2010-19, publicado no D.O.U. de 27/12/2010, Seção 3,
página 65, onde se lê: "Nº 733094/2010", leia-se: "Nº
735598/2010".

No Extrato do Convênio n° 752941/2010, Processo n°:
59150.000374/2010-34, publicado no D.O.U. de 03/01/2011, Seção 3,
página 67, onde se lê: "Prazo de vigência: 01/07/2011", leia-se: "Pra-
zo de vigência: 02/01/2012".

No Extrato de Prorrogação de Ofício do Convênio n°
706050/2009, Processo n°: 59150.000125/2009-13, publicado no
D.O.U. de 06/07/2011, Seção 3, página 88, onde se lê: "Nº
706050/2009", leia-se: "Nº 706025/2009".

No Extrato de Prorrogação de Ofício do Convênio n°
700518/2008, Processo n°: 59150.000182/2008-11, publicado no
D.O.U. de 07/07/2011, Seção 3, página 105, onde se lê: "Prazo de
vigência: 13/12/2011", leia-se: "Prazo de vigência: 14/12/2011".

No Extrato do Convênio n° 746092/2010, Processo n°:
59150.000227/2010-64, publicado no D.O.U. de 11/01/2011, Seção 3,
página 81, onde se lê: "Nº 746092/2010", leia-se: "Nº
741791/2010".

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO
DO NORDESTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 9/2010. Nº Processo: 59335000530200965.
Contratante: SUPERINTENDENCIA DO -DESENVOLVIMENTO
DO NORDESTE - SUDEN. CNPJ Contratado: 00507949000182.
Contratado : JATOBETON ENGENHARIA LTDA -Objeto: Prorrogar
a vigênciado contrato e acrescentar serviços. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 Vigência: 04/08/2011 a 06/04/2012. Valor Total:
R$1.298.648,77. Fonte: 250000000 - 2011NE800364. Data de As-
sinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 533014-53203-2011NE800002

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA
ECONÔMICA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 13/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para a contratação, em
regime de execução indireta, de empresa especializada na prestação
de serviços de apoio administrativo, serviço considerado essencial
para o desenvolvimento das atividades deste Conselho Administrativo
de Defesa Econômica - CADE Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30 . EN-
DEREÇO: SCN Qd 02 Projeção C Asa Norte - BRASILIA - DF .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h30 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital
encontra-se disponível nos sítios: www.cade.gov.br e www.compras-
n e t . g o v. b r

VLADIMIR ADLER GORAYEB
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 303001-30211-2011NE800006

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 10/2011

É o presente para tornar público o resultado de Julgamento
do Pregão Eletrônico para Registro de Preços n.º 010/2011 (Processo
nº 08700.002283/2011-18). Após o julgamento das propostas e aná-
lise das documentações, sagrou-se vencedora do certame a empresa
PH SERVIÇOS E ADMINISTRAÇÃO LTDA para o Grupo Único no
valor total de R$ 1.446.556,20. A Ata foi divulgada no sítio ele-
trônico COMPRASNET.

VLADIMIR ADLER GORAYEB
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 303001-30211-2011NE800006

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 13/2011

O Pregoeiro deste departamento torna público o resultado do
julgamento deste certame cujo objeto é a contratação de empresa
especializada na prestação de serviço de lavanderia (lavar e passar)
para a Penitenciária Federal de Mossoró/RN. Sagrou-se vencedora do
certame a empresa J DE O JEREISSATI (Fenix Serviços) CNPJ
13.384.388/0001-13 pelo valor total de R$ 195.400,00 (cento e no-
venta e cinco mil e quatrocentos reais).

MURILLO MARADONA DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 200005-00001-2011NE800169

DIRETORIA DO SISTEMA PENITENCIÁRIO
FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2011

Nº Processo: 08016005994201073. Contratante: MINISTERIO DA
JUSTICA -CNPJ Contratado: 09295605000121. Contratado : BEI-
TUM & MALDONADO LTDA -Objeto: Prestação de serviços de
manutenção preventiva e corretiva em veículo pertencentes ao De-
partamento Penitenciário Nacional-DEPEN em uso na Penitenciária
Federal em Porto Velho/RO. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Lei
10.520/2002 e suas alterações posteriores. Vigência: 08/08/2011 a
07/08/2012. Valor Total: R$210.664,00. Fonte: 118033901 -
2011NE800142 Fonte: 118033901 - 2011NE800143. Data de As-
sinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 200005-00001-2011NE800196

DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 122/2011

Nº Processo: 08038011919201174. Contratante: DEFENSORIA PU-
BLICA DA UNIAO -CNPJ Contratado: 03595040000111. Contratado
: TMW EMPREENDIMENTOS E SERVICOS -LTDA.. Objeto: Pres-
tação de serviços de limpeza,asseioe conservação com fornecimento
de material e equipamentos, em regime de empreitada por preço
global, para atender a Defensoria Pública da União em Vitória da
Conquista/BA. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 01/08/2011
a 31/07/2012. Valor Total: R$23.316,00. Fonte: 100000000 -
2011NE801388. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 200140-00001-2011NE800373

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 60/2010. Nº Processo: 08038009793200953.
Contratante: DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO -CNPJ Contra-
tado: 00160911000348. Contratado : SOLUCAO SEGURANCA E
VIGILANCIA -LTDA. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do
Contrato nº 60/2010 por mais 12 (doze) meses a contar de 02/08/2011
a 01/08/2012 e alterar a sua Cláusula Décima Sexta. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 02/08/2011 a 01/08/2012. Valor Total:
R$99.719,88. Fonte: 100000000 - 2011NE800100. Data de Assina-
tura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 200140-00001-2011NE800373

SECRETARIA NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE
DROGAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2010

Nº Processo: 00187000754201017. Contratante: FUNDO NACIO-
NAL ANTIDROGAS - FUNAD-CNPJ Contratado: 47257902000171.
Contratado : MAURICIO DE SOUSA PRODUCOES LTDA.-Objeto:
Prestação de serviços técnicos especializados para criação de ma-
teriais pedagógicos, como revistas em quadrinhos e desenhos ani-
mados para aplicação e utilização pela Senad, nas ações vinculadas à
sua missão institucional, destinados aos publicos adolescentes e jo-
vem. Fundamento Legal: Caput art 25 da lei 8.666/93 Vigência:
31/12/2010 a 31/12/2011. Valor Total: R$380.000,00. Fonte:
329000000 - 2010NE800056. Data de Assinatura: 31/12/2010.

(SICON - 05/08/2011) 110246-00001-2011NE800001

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2011

Nº Processo: 08220015703201030. Contratante: MINISTERIO DA
JUSTICA -CNPJ Contratado: 09531729000169. Contratado : PEREI-
RA & MAGALHAES LTDA -Objeto: Contratação de empresa es-
pecializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e
corretiva dos aparelhos condicionadores de ar, com fornecimento de
peças, da Sede da SR/DPF/AC, Delegacia de Imigração - DELEMIG
e Comando da operação SENTINELA em Rio Branco/AC Funda-
mento Legal: Lei 8.666/93, decreto 2271/97 e IN/SLTI/MPOG
02/2008 Vigência: 08/08/2011 a 31/12/2011. Valor Total:
R$67.950,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800254 Fonte: 100000000
- 2011NE800256. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2011

Nº Processo: 08220015703201030. Contratante: MINISTERIO DA
JUSTICA -CNPJ Contratado: 10664637000136. Contratado : BRAN-
DAO & SILVA LTDA (ME) -Objeto: Contratação de empresa es-
pecializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e
corretiva dos aparelhos condicionadores de ar, com fornecimento de
peças, para a Delegacia de Polícia Federal em Epitaciolândia, Postos
de Controle de Fronteiras em Assis Brasil e Plácido de Castro/AC.
Fundamento Legal: Lei 8666/93, Decreto 2271/97 e IN/SLTI/MPOG
002/2008 Vigência: 08/08/2011 a 31/12/2011. Valor Total:
R$80.890,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800255 Fonte: 100000000
- 2011NE800257. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011)

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 30/2011

Esta pregoeira torna público o resultado de julgamento do
pregão supramencionado.Empresa vencedora; FIORENE COMER-
CIO E DISTRIBUIÇÃO DE PRODUTOS DIVERSOS LTDA,
CNPJ:02.717.494/0001-55.

FRANCISCA DOLORES DA SILVA

(SIDEC - 05/08/2011) 200334-00001-2011NE097012

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 00002/2009, subrogado pelaUASG: 200033 -
SUPERINTENDENCIA
REG.DEP.POLICIA FEDERAL - BA. Nº Processo:
08255000413200951. Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -
CNPJ Contratado: 61600839000155. Contratado : CENTRO DE IN-
TEGRACAO EMPRESA -ESCOLA CIE E. Objeto: Termo Aditivo a
ocontrato visando a prorrogação da vigência, prevista na cláusula
décima quinta - da vigência, cuja duração será de 03/08/2011 a
02/08/2012. Fundamento Legal: art.57 da Lei 8666/93 Vigência:
03/08/2011 a 02/08/2012. Data de Assinatura: 02/08/2011.

(SICON - 05/08/2011)

ARQUIVO NACIONAL

EDITAL DE 1º DE AGOSTO DE 2011
HOMOLOGAÇÃO DO CONCURSO DE MONOGRAFIAS

PRÊMIO ARQUIVO NACIONAL DE PESQUISA/2011

Processo no- 00320.000484/2010-54
A Presidente da Comissão Especial de Licitação do Prêmio

Arquivo Nacional de Pesquisa 2011, conforme estabelecido no Edital
do Concurso n. 1/2011, publicado no Diário Oficial da União em 25
de janeiro de 2011, torna público, em 1º de agosto de 2011, que
foram habilitados 16 (dezesseis) trabalhos, identificados e relacio-
nados pelo pseudônimo, conforme o Regulamento do Edital do Con-
curso n.1/2011: 1. Tadeo Isidoro Cruz; 2. Orfeu dos Anjos; 3. Samuel
Beckett; 4. Edson Luiz Lima Souto; 5. Urso; 6. Diderot Itajubá; 7. O
Siberiano; 8. Safira Sofia; 9. Juca Farroupilha; 10. Ney Ferreira; 11.
Flor de Lis; 12. Mestre Yôda; 13. Gertrude Von Le Fort; 14. Henrique
Maximiano Coelho Neto; 15. Domitila de Castro Canto e Melo; 16.
Venc Comoarnal. Foram desabilitados os trabalhos sob o pseudônimo
Coriolano Candeias por descumprir o subitem 3.3.1; e os sob o
pseudônimo O Soldado; Miguel Ledo; Gracie Northfleet; Algoz do
Norte, por descumprirem o subitem 3.3.3 do Regulamento do Edital
do Concurso n. 1/2011.

MARIA ELIZABETH BREA MONTEIRO
Presidente da Comissão

CLAUDIA BEATRIZ HEYNEMANN
Membro

JAIME LARRY BENCHIMOL
Membro

JURANDIR MALERBA
Membro

LUCIA GRINBERG
Membro

VALDEI LOPES DE ARAUJO
Membro

Ministério da Justiça
.
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 00005/2010, subrogado pelaUASG: 200033 -
SUPERINTENDENCIA
REG.DEP.POLICIA FEDERAL - BA. Nº Processo:
08285002336201050. Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -
CNPJ Contratado: 00604122000197. Contratado : TRIVALE AD-
MINISTRACAO LTDA -Objeto: Prorrogar a vigência do Contrato,
conf orme estabelecido na cláusula quarta - vigência, cuja duração
será de 02/08/2011 a 01/08/2012.. Fundamento Legal: art.57 , inciso
II da Lei 8666/93. Vigência: 02/08/2011 a 01/08/2012. Data de As-
sinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM GOIÁS

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 1/2011

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
publicada no D.O. de 28/06/2011 . OBJETO : PREGAO ELETRO-
NICO Contratação de empresa especializada para prestação de ser-
viços de conservação e limpeZa da SR/DPF/GO, DPF/ANS/GO e
DPF/JTI/GO. Novo Edital: 08/08/2011 das 08h30 às 11h30 e d14h30
às 17h00 . Endereço: Av. Edmundo Pinheiro de Abreu nº 826 Setor
Pedro Ludovico - GOIANIA - GO Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 18/08/2011, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MURILO ROBERTO BATALHA MACEDO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 200376-00001-2011NE800031

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2011

Nº Processo: 08360007438201101. Contratante: MINISTERIO DA
JUSTICA -CNPJ Contratado: 34028316001851. Contratado : EM-
PRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto:
Contratação de serviços e produtos de SEDEX e postagem docu-
mental, MALOTE, consistindo na coleta, transporte e entrega de
correspondêcia agrupada com a EBCT - Empresa Brasileira deCor-
reios e Telegrafos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência:
20/06/2011 a 19/06/2012. Valor Total: R$51.929,16. Fonte:
100000000 - 2011NE800264. Data de Assinatura: 20/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 200386-00001-2011NE800027

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 10/2011

Número do Contrato: 10/2010. Nº Processo: 08297007191201044.
Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -CNPJ Contratado:
07314456000175. Contratado : LUCINEIDE ALVES DA SILVA-
ME' -Objeto: O presente Termo Aditivo trata do acréscimo de 25% ao
valor inicial do Contrato nº 10/2010, conforme Cláusula Décima
Quarta. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 03/08/2011 a
28/09/2011. Valor Total: R$21.624,00. Fonte: 100000000 -
2011NE800013 Fonte: 100000000 - 2011NE800011. Data de As-
sinatura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011)

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA
FEDERAL

COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 11/2011

Nº Processo: 08650001243201183 . Objeto: Cessão onerosa de uso da
área de 6.000,00m² referente aos lotes nºs 40 e 41 do Aeroporto
Internacional de Brasília. Total de Itens Licitados: 00001 . Funda-
mento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93 . Justificativa: In-
viabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em
05/08/2011 . MURILO CANGUSSU CAVALCANTE . Chefe da Di-
visão de Licitações, Contratos e Convênios . Ratificação em
05/08/2011 . MARCELO APARECIDO MORENO . Coordenador-
Geral de Administração . Valor: R$ 2.312.280,00 . Contratada :EM-
PRESA BRASILEIRA DE INFRA-ESTRUTURA AEROPORTUA-
RIA . Valor: R$ 2.312.280,00

(SIDEC - 05/08/2011) 200109-00001-2011NE800049

DIVISÃO DE LICITAÇÕES, CONTRATOS
E CONVÊNIOS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 23/2011

O Departamento de Polícia Rodoviária Federal, por inter-
médio de sua Divisão de Licitações, torna público o resultado do
pregão em epígrafe. Critério de julgamento menor preço global. Sa-
grou-se vencedora do certame a empresa FOX ENGENHARIA E
CONSULTORIA LTDA, CNPJ:01693698/0001-30, com valor nego-
ciado a R$ 78.650,00.

MURILO CANGUSSU CAVALCANTE
Chefe

(SIDEC - 05/08/2011) 200109-00001-2011NE800049

2ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na
prestação do serviço telefônico fixo comutado(fixo-fixo e fixo-móvel)
local a ser executado de forma contínua, conforme as especificações
e condições constantes no edital. Total de Itens Licitados: 00005 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Rua Joaquim Murtinho nº 1400 Centro Sul - CUIABA -
MT . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br

WAGNER LUIZ SANTIAGO FERREIRA DOS
S A N TO S
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 200120-00001-2011NE800035

3ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 11/2011

Nº Processo: 08669004816201121 . Objeto: Capacitação de 12 ser-
vidores em legislação relativa a condução de veículos de emergência.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso
I, da Lei 8.666/93 . Justificativa: SEST SENAT é o Órgão cre-
denciado pelo Detran/MS para ministração do curso. . Declaração de
Inexigibilidade em 03/08/2011 . JULIO CESAR PIZANI . Chefe da
SAF . Ratificação em 03/08/2011 . RAFAEL VERÃO DA FONSECA
. Superintendente . Valor: R$ 1.812,24 . Contratada :SENAT SER-
VICO NACIONAL DE APRENDIZAGEM DO TRANSPORTE .
Valor: R$ 1.812,24

(SIDEC - 05/08/2011) 200128-00001-2011NE800018

4ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 9/2011. Nº Processo: 08656001943201118.
Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -CNPJ Contratado:
21922984000138. Contratado : TRIANGULO ENGENHARIA E CO-
MERCIO -LTDA. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por 120
(cento e vinte) dias e o prazo de execução por 60(sessenta) dias.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 Data de Assinatura: 04/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 200115-00001-2011NE800030

7ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 12/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de administração
e gerenciamento de frota, de forma contínua, visando a manutenção
preventiva e corretiva de veículos oficiais, através de rede de oficinas
credenciadas, para atender a demanda da 7SRPRF/PR. Total de Itens
Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . ENDEREÇO: BR 116, n 3312 Bacacheri - CURITIBA - PR
. Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
10h30 site www.comprasnet.gov.br

FABIO LUIZ SPITZ
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 200118-00001-2011NE900084

8ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
SEÇÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratacao de empresa para prestacao de
servicos de limpeza. Total de Itens Licitados: 00034 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua
Dr Alvaro Mullen da Silveira, 104 Centro - FLORIANOPOLIS - SC
. Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
13h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Locais de
prestacao de servicos, horarios (postos de 4h e 8h) materiais,equi-
pamentos e demais informacoes constantes no edital.

CATIA BAU TOMAZI
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 200125-00001-2011NE800010

9ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO
LEILÃO N° 1/2011

ESPÉCIE: Licitação para venda em hasta pública, através de Leilão,
de animais retidos pela Polícia Rodoviária Federal nas áreas de cir-
cunscrições da 7ª Delegacia/Pelotas e 11ª Delegacia/Santana do Li-
vramento, compreendendo as rodovias federais: Brs 101 - Sul, 116,
153, 158, 293, 392, 471 e 473, de acordo com o Processo n°
08.660.002.806/2011-31, e de conformidade com o art. 328, da Lei nº
9.503, de 23 de setembro de 1997; Portaria MJ, n° 1375, de 02 de
agosto de 2007, e da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993.
MODALIDADE: Leilão (maior lance).
DATA, HORÁRIO E LOCAL: 23 de agosto de 2011, às 18:00h, no
Parque da Associação Rural de Santana do Livramento, localizado à
Av. Saldanha da Gama s/n°, em Santana do Livramento/RS.
OBJETO: Animais (equinos, bovinos e ovinos).
EDITAL: O Edital poderá ser obtido na Internet, no site,
www.dprf.gov.br , link leilões; ou lido na sede da 9ª SRPRF/RS, ou
ainda, na sede das Delegacias PRF: 7ª Pelotas, 11ª Santana do Li-
vramento em horário comercial.

RONALDO SILVA PIRES
Presidente da CEL

11ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 14/2011

Nº Processo: 08654004173201185 . Objeto: Pagamento de seguro
obrigatório. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Serviço essencial
Declaração de Inexigibilidade em 05/08/2011 . NELSON JERONI-
MO FILHO . Núcleo de Serviços Gerais . Ratificação em 05/08/2011
. WALDECY MARQUES DA SILVA FILHO . Ordenador de Des-
pesas - substituto . Valor: R$ 68,82 . Contratada :DEPARTAMENTO
ESTADUAL DE TRANSITODE PERNAMBUCO . Valor: R$
68,82

(SIDEC - 05/08/2011) 200113-00001-2011NE800008

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO
COORDENAÇÃO REGIONAL EM MANAUS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 8/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Para formação de Ata de Registro de
Preços, conforme regramento disposto no Decreto nº 5.450 e decreto
nº 3.931, para futura contratação de empresa especializada no for-
necimento de combustíveis e derivados de petróleo, visando suprir as
necessidades dos setores deste Coordenação Regional e Coordenação
Técnicas Locais, ao abastecimento de viaturas e barcos e lanchas
oficiais deste órgão,este Pregão estar sendo relançado por motivo de
erroem uns dos item de gasolina,com nº 08/2011. Total de Itens
Licitados: 00008 . Edital: 04/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de 14h às
16h00 . ENDEREÇO: Rua Maceió, 224 Adrianópolis - MANAUS -
AM . Entrega das Propostas: a partir de 04/08/2011 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
10h30 site www.comprasnet.gov.br

ETEVALDO MESQUITA RODRIGUES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)
(Dias: 4, 5 e 8/8/2011)

COORDENAÇÃO REGIONAL EM PAULO AFONSO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 127/2009. Nº Processo: 087740001382009DV.
Contratante: FUNDACAO NACIONAL DO INDIO -CNPJ Contra-
tado: 05248988000126. Contratado : AQUILA SERVICOS DE SE-
GURANCA LTDA-- ME. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por
objeto a alteração das Cláusulas Terceira e parágrafo segundo e das
Cláusulas Quianta e Sexta do instrumento original, que decorre do
processo administrativo nº. 08774.000138/2009, pregão eletrônico nº.
004/2009, a continuação do contrato nº. 127/2009 entre a FUNAI -
CR de Paulo Afonso e a Áquila Serviços de Segurança Ltda - ME, na
prestação de serviços técnicos especializados em vigilância desar-
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mada. Fundamento Legal: Lei nº. 8666/93 e suas alterações pos-
teriores. Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total:
R$93.346,68. Fonte: 100000000 - 2011NE800034. Data de Assina-
tura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 194035-19208-2011NE800026

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de grãos para plantio da safra
de 2011, de feijão phaseolulus, 153 sacos com 60 kg. cada e milho
sertajeo, 55 sacos de 60 kg. cada. Total de Itens Licitados: 00002 .
Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30 . EN-
DEREÇO: Rua Floriano Peixoto, 855 Centro - PAULO AFONSO -
BA . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h30 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
13h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Pelo Com-
prasnet ou pelo Fone 75 - 3281-3782

MANOEL MARCOS CLEMENTE DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 194035-19208-2011NE800026

COORDENAÇÃO REGIONAL NO MADEIRA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 110/2011

Nº Processo: 181/2011 . Objeto: Destinado atender na aquisicao de
mate-riais, fim de cobrir despesas com aviventacaodos limites da terra
indigena caititu. Total de Itens Licitados: 00004 . Fundamento Legal:
Artigo 24, inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: 8.666/93 De-
claração de Dispensa em 05/08/2011 . VALMIR PARINTINTIN .
Coord.Regional do Madeira . Ratificação em 05/08/2011 . VALMIR
PARINTINTIN . Coord.Regional do Madeira . Valor: R$ 7.879,00 .
Contratada :GEMP- EMPREENDIMENTOS LTDA - ME . Valor: R$
7.879,00

(SIDEC - 05/08/2011)

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 115/2011

Nº Processo: 185/2011 . Objeto: Destinado atender na aquisicao de
servicos de plastificacao, fim de atender necessida-des desta CR/Ma-
deira Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 24,
inciso IV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: 8.666/93 Declaração de
Dispensa em 05/08/2011 . VALMIR PARINTINTIN . Coord.Regional
do Madeira . Ratificação em 05/08/2011 . VALMIR PARINTINTIN .
Coord.Regional do Madeira . Valor: R$ 1.000,00 . Contratada :D. A.
DOS SANTOS - FOTOGRAFIA . Valor: R$ 1.000,00

(SIDEC - 05/08/2011)

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO

RETIFICAÇÃO

No Edital de Convocação, publicado no Diário Oficial da
União nº 149, de 04 de agosto de 2011, página 98, seção 3, onde se
lê: "R$5.100,98 (cinco mil e cem reais e noventa e oito centavos)",
leia-se: "R$6.622,28 (seis mil e sesiscentos e vinte e dois reais e vinte
e oito centavos".

SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA
PÚBLICA

EXTRATOS DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
743101/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200331, Gestão: 00001. Convenente : SE-
CRETARIA DE ESTADO DA SEGURANCA PUBLICA E DEFESA
DO CIDAD, CNPJ nº 82.951.294/0001-00. Dotar o Instituto de Cri-
minalística ? IC do Estado de Santa Catarina com equipamentos
modernos de modo a proporcionar um aumento na produção de Lau-
dos Criminalísticos Periciais elaborados pelo IC.. Valor Total: R$
890.391,00, Valor de Contrapartida: R$ 90.391,00, Crédito Orçamen-
tário: PTRES: 21445, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 33304, Num
Empenho: 2010NE900010. Crédito Orçamentário: PTRES: 21445,
Fonte Recurso: 0100000000, ND: 44304, Num Empenho:
2010NE900011. Vigência: 28/12/2010 a 03/08/2012. Data de As-
sinatura: 28/12/2010. Assina : Pelo MINISTERIO DA JUSTICA -
MIN.DA JUSTICA / RICARDO BRISOLLA BALESTRERI- SE-
CRETÁRIO NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA-DAS 1016.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
748362/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200331, Gestão: 00001. Convenente : SE-
CRETARIA DE SEGURANCA, CNPJ nº 06.553.549/0001-90. Exe-
cutor : SECRETARIA DE SEGURANCA, CNPJ nº 06.553.549/0001-
90. Adquirir equipamentos imprescindiveis para o funcionamento do
Instituto de Criminalistica.. Valor Total: R$ 814.337,55, Valor de
Contrapartida: R$ 8.143,38, Crédito Orçamentário: PTRES: 21445,
Fonte Recurso: 0100000000, ND: 44304, Num Empenho:
2010NE900003. Crédito Orçamentário: PTRES: 21445, Fonte Re-

curso: 0100000000, ND: 44304, Num Empenho: 2010NE900005. Vi-
gência: 30/12/2010 a 03/08/2012. Data de Assinatura: 30/12/2010.
Assina : Pelo MINISTERIO DA JUSTICA - MIN.DA JUSTICA /
RICARDO BRISOLLA BALESTRERI- SECRETÁRIO NACIONAL
DE SEGURANÇA PÚBLICA-DAS 1016.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
748459/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200331, Gestão: 00001. Convenente : SE-
CRETARIA DE ESTADO DA JUSTICA E SEGURANCA PUBLI-
CA, CNPJ nº 04.243.026/0001-11. Executor : SECRETARIA DE
ESTADO DA JUSTICA E SEGURANCA PUBLICA, CNPJ nº
04.243.026/0001-11. Reaparelhamento da Polícia Técnico-Científica
do Amapá. Valor Total: R$ 399.000,00, Valor de Contrapartida: R$
99.000,00, Crédito Orçamentário: PTRES: 21445, Fonte Recurso:
0100000000, ND: 44304, Num Empenho: 2010NE900012. Vigência:
27/12/2010 a 03/08/2012. Data de Assinatura: 27/12/2010. Assina :
Pelo MINISTERIO DA JUSTICA - MIN.DA JUSTICA / RICARDO
BRISOLLA BALESTRERI- SECRETÁRIO NACIONAL DE SEGU-
RANÇA PÚBLICA-DAS 1016.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
749407/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200331, Gestão: 00001. Convenente : RIO
GRANDE DO NORTE GOVERNO DO ESTADO, CNPJ nº
08.241.739/0001-05. Capacitar operadores de Segurança Pública, bem
como estruturar a Academia de Polícia Civil do Estado do Rio Gran-
de do Norte, com foco para o evento da Copa do Mundo de 2014..
Valor Total: R$ 319.938,60, Valor de Contrapartida: R$ 3.300,00,
Crédito Orçamentário: PTRES: 4435, Fonte Recurso: 0100000000,
ND: 33304, Num Empenho: 2010NE900040. Crédito Orçamentário:
PTRES: 4435, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 44304, Num Em-
penho: 2010NE900042. Vigência: 28/12/2010 a 03/08/2012. Data de
Assinatura: 28/12/2010. Assina : Pelo MINISTERIO DA JUSTICA -
MIN.DA JUSTICA / RICARDO BRISOLLA BALESTRERI- SE-

CRETÁRIO NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA-DAS 1016.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
749408/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200331, Gestão: 00001. Convenente : SE-
CRETARIA DE DEFESA SOCIAL, CNPJ nº 02.960.040/0001-00.
Reestruturar a Academia Integrada de Defesa Social - ACIDES, pre-
parando-a para capacitar o efetivo da Polícia Civil do Estado de
Pernambuco para a Copa de 2014.. Valor Total: R$ 342.216,21, Valor
de Contrapartida: R$ 3.422,16, Crédito Orçamentário: PTRES: 4435,
Fonte Recurso: 0100000000, ND: 33304, Num Empenho:
2010NE900027. Crédito Orçamentário: PTRES: 4435, Fonte Recurso:
0100000000, ND: 44304, Num Empenho: 2010NE900028. Vigência:
28/12/2010 a 03/08/2012. Data de Assinatura: 28/12/2010. Assina :
Pelo MINISTERIO DA JUSTICA - MIN.DA JUSTICA / RICARDO
BRISOLLA BALESTRERI- SECRETÁRIO NACIONAL DE SEGU-
RANÇA PÚBLICA-DAS 1016.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
749423/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200331, Gestão: 00001. Convenente : SE-
CRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA E DEFESA SO-
CIALCNPJ nº 01.869.566/0001-17. Implantação e estruturação de
Núcleos Integrados de Atenção Biopsicossocial para os profissionais
de Segurança Pública do Estado do Ceará, por meio da aquisição de
material permanente.. Valor Total: R$ 350.000,00, Valor de Con-
trapartida: R$ 3.500,00, Crédito Orçamentário: PTRES: 4435, Fonte
Recurso: 0100000000, ND: 44304, Num Empenho: 2010NE900057.
Vigência: 27/12/2010 a 04/08/2013. Data de Assinatura: 27/12/2010.
Assina : Pelo MINISTERIO DA JUSTICA - MIN.DA JUSTICA /
RICARDO BRISOLLA BALESTRERI- SECRETÁRIO NACIONAL
DE SEGURANÇA PÚBLICA-DAS 1016.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
749426/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200331, Gestão: 00001. Convenente : RIO
DE JANEIRO SECRETARIA DE EST. DE SEGURANCA PUBLI-
CA, CNPJ nº 42.498.725/0001-00. Produção e difusão de manuais
que reúnam as rotinas, normas e procedimentos da Polícia Civil do
Estado do Rio de Janeiro, no sentido de propiciar uma maior va-
lorização no seu efetivo policial, bem como uma melhor qualidade no
serviço prestado à sociedade e aos turistas, com foco no evento da
Copa do Mundo de 2014.. Valor Total: R$ 167.490,09, Valor de
Contrapartida: R$ 3.349,80, Crédito Orçamentário: PTRES: 4435,
Fonte Recurso: 0100000000, ND: 33304, Num Empenho:
2010NE900056. Vigência: 28/12/2010 a 04/08/2013. Data de As-
sinatura: 28/12/2010. Assina : Pelo MINISTERIO DA JUSTICA -
MIN.DA JUSTICA / RICARDO BRISOLLA BALESTRERI- SE-
CRETÁRIO NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA-DAS 1016.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
749427/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200331, Gestão: 00001. Convenente : ES-
TADO DO RIO GRANDE DO SUL - SECRETARIA DA SEGU-
RANCA PUBLI, CNPJ nº 87.958.583/0001-46. Estruturação da Aca-
demia de Polícia Civil do Estado do Rio Grande do Sul e Capacitação
dos Policiais Civis visando a Copa de 2014.. Valor Total: R$
310.726,06, Valor de Contrapartida: R$ 6.214,52, Crédito Orçamen-
tário: PTRES: 4435, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 44304, Num
Empenho: 2010NE900059. Crédito Orçamentário: PTRES: 4435,
Fonte Recurso: 0100000000, ND: 33304, Num Empenho:
2010NE900058. Vigência: 29/12/2010 a 04/08/2013. Data de As-
sinatura: 29/12/2010. Assina : Pelo MINISTERIO DA JUSTICA -
MIN.DA JUSTICA / RICARDO BRISOLLA BALESTRERI- SE-
CRETÁRIO NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA-DAS 1016.

(SICONV - 05/08/2011)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
752156/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUS-
TICA, Unidade Gestora: 200331, Gestão: 00001. Convenente : BA-
HIA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA, CNPJ nº
13.937.149/0001-43. Consiste em ampliar a infraestrutura tecnológica
para atender o Sistema de Informação e Gestão Integrada Policial
(SIGIP), contribuindo para o aumento de capacidade de processa-
mento de dados e aumento da capilaridade do sistema.. Valor Total:
R$ 350.427,24, Valor de Contrapartida: R$ 3.504,27, Crédito Or-
çamentário: PTRES: 21442, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 44304,
Num Empenho: 2010NE900160. Vigência: 30/12/2010 a 04/08/2013.
Data de Assinatura: 30/12/2010. Assina : Pelo MINISTERIO DA
JUSTICA - MIN.DA JUSTICA / RICARDO BRISOLLA BALES-
TRERI- SECRETÁRIO NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA-
DAS 1016.

(SICONV - 05/08/2011)

GABINETE DO MINISTRO

EXTRATO DE DE DENÚNCIA

Convênio 125/2009, Processo nº. 00350.004873/2009-68. Conceden-
te: União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura -
CNPJ/MF n°. 05.482.692/0001-75. Convenente: Município de Porto
Barreiro / PR, CNPJ/MF nº. 01.591.618/0001-36. Objeto: Denúncia
ao Convênio 125/2009 - Implantação da Unidade de Beneficiamento
de Pescado de Porto Barreiro/PR. Assinatura: Luiz Sérgio Nóbrega de
Oliveira - Ministro de Estado da Pesca e Aquicultura/MPA - CPF:
449.106.147-53 e João Costa de Oliveira - Prefeito Municipal de
Porto Barreiro /PR - CPF: 706.250.269-34. Data da denúncia: 15 de
julho de 2011.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Sétimo Termo Aditivo ao Convênio 037/2008, SICONV nº
700985/2008, Processo nº. 00350.002136/2008-40. Concedente:
União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura -
CNPJ/MF n°. 05.482.692/0001-75. Convenente: Fundação Cearense
de Pesquisa e Cultura - FCPC, CNPJ/MF nº. 05.330.436/0001-62.
Interveniente: Universidade Federal do Ceará - CNPJ/MF nº
07.272.636/0001-31. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência con-
tido na Cláusula Segunda do Sexto Termo Aditivo ao convênio em
tela, publicado no D.O.U. de 05 de janeiro de 2011, Seção 03, Pá-
ginas 110-112, para 02 de janeiro de 2012. Assinatura: Luiz Sérgio
Nóbrega de Oliveira - Ministro de Estado da Pesca e Aqüicultu-
ra/MPA - CPF/MF: 449.106.147-53, Francisco Antonio Guimarães -
Presidente/FCPC - CPF/MF: 033.835.203-15 e Jesualdo Pereira Fa-
rias - Reitor/UFC - CPF/MF: 112.745.143-04. Data da assinatura: 30
de junho de 2011.

Terceiro Termo Aditivo ao Convênio 093/2009, SICONV nº
727574/2009, Processo nº. 00350.004732/2009-45. Concedente:
União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura -
CNPJ/MF n°. 05.482.692/0001-75. Convenente: Associação Civil
Sem Fins Lucrativos - Centro de Pesquisas do Pantanal - CPP,
CNPJ/MF nº. 05.220.369/0001-23. Interveniente: Empresa Brasileira
de Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA - CNPJ/MF nº
00.348.003/0036-40. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência con-
tido na Cláusula Segunda do Segundo Termo Aditivo ao convênio em
tela, publicado no D.O.U. de 19 de abril de 2011, Seção 03, Páginas
73-74, para 31 de agosto de 2011. Assinatura: Luiz Sérgio Nóbrega
de Oliveira - Ministro de Estado da Pesca e Aqüicultura/MPA -
CPF/MF: 449.106.147-53, Roseneide Soares de Souza - Secretária
Executiva/CPP - CPF/MF: 616.295.291-68, Emiko Kawakami de Re-
sende - Chefe-Geral/Embrapa Pantanal - CPF/MF: 070.434.228-68.
Data da assinatura: 30 de junho de 2011.

Quarto Termo Aditivo ao Convênio 015/2008, SICONV nº
700419/2008, Processo nº. 00350.003019/2008-01. Concedente:
União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura -
CNPJ/MF n°. 05.482.692/0001-75. Convenente: Fundação Abras,
CNPJ/MF nº. 04.755.555/0001-02. Objeto: Prorrogação do prazo de
vigência contido na Cláusula Segunda do Terceiro Termo Aditivo ao
convênio em tela, publicado no D.O.U. de 16 de dezembro de 2010,
Seção 03, Páginas 129-130, para 31 de dezembro de 2011. Assi-
natura: Luiz Sérgio Nóbrega de Oliveira - Ministro de Estado da
Pesca e Aqüicultura/MPA - CPF/MF: 449.106.147-53 e Sussumu

Ministério da Pesca e Aquicultura
.
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Honda - Presidente/Fundação Abras - CPF/MF: 872.559.798-15. Data
da assinatura: 30 de junho de 2011.

Quarto Termo Aditivo ao Convênio 066/2008, SICONV nº
701699/2008, Processo nº. 00373.002520/2008-84. Concedente:
União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura -
CNPJ/MF n°. 05.482.692/0001-75. Convenente: Fundação Univer-
sitária do Desenvolvimento do Oeste - FUNDESTE, CNPJ/MF nº
82.804.642/0001-08. Objeto: Alteração do Plano de Trabalho e o
Acréscimo ao Convênio nº 066/2008, no valor total de R$
588.852,45, sendo R$ 128.662,30 recursos da contrapartida da con-
venente e R$ 460.190,15 recursos do concedente, bem como, Indicar
o Projeto/Atividade, Ação, Fonte, Natureza de Despesa e a Nota de
Empenho, por onde correrão ás despesas decorrentes do acréscimo, à
conta do Projeto/Atividade: 20.602.1342.10B5.0001 - PTRES 023916
- Ação: Implantação de Unidades Demonstrativas de Aquicultura -
Nacional - Natureza de Despesa: 44.50.42.01 - Fonte: 0100 - Con-
soante a Nota de Empenho: 2010NE900890, de 17 de dezembro de
2010. Assinatura: Luiz Sérgio Nóbrega de Oliveira - Ministro de
Estado da Pesca e Aquicultura/MPA - CPF: 449.106.147-53 e Vin-
cenzo Francesco Mastrogiacomo - Presidente/FUNDESTE - CPF:
119.160.280-04. Data da assinatura: 06 de julho de 2011.

Primeiro Termo Aditivo ao Convênio 025/2010, SICONV nº
742414/2010, Processo nº. 00350.004905/2009-25. Concedente:
União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura -
CNPJ/MF n°. 05.482.692/0001-75. Convenente: Município de Trin-
dade do Sul /RS, CNPJ/MF nº. 92.399.211/0001-67. Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência contido na Cláusula Nona do Ins-
trumento Originário, publicado no D.O.U. de 30 de junho de 2010,
Seção 03, Página 248, para 16 de agosto de 2012. Assinatura: Luiz
Sérgio Nóbrega de Oliveira - Ministro de Estado da Pesca e Aqüi-
cultura/MPA - CPF/MF: 449.106.147-53 e Valdomiro José Bosa -
Prefeito Municipal de Trindade do Sul/RS - CPF: 394.541.000-25.
Data da assinatura: 15 de julho de 2011.

Terceiro Termo Aditivo ao Convênio 080/2009, SICONV nº
726231/2009, Processo nº. 00350.004716/2009-52. Concedente:
União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura -
CNPJ/MF n°. 05.482.692/0001-75. Convenente: Cooperativa de Tra-
balho Multidisciplinar para Promoção de desenvolvimento Susten-
tável - UNIEDUC, CNPJ/MF nº. 04.598.653/0001-75. Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência contido na Cláusula Segunda do Pri-
meiro Termo Aditivo ao convênio em tela, publicado no D.O.U. de 16
de dezembro de 2010, Seção 03, Páginas 129-130, para 1º de março
de 2012. Assinatura: Luiz Sérgio Nóbrega de Oliveira - Ministro de
Estado da Pesca e Aqüicultura/MPA - CPF/MF: 449.106.147-53 e
Remo Renê Pimentel - Presidente/UNIEDUC - CPF/MF:
039.039.764-40. Data da assinatura: 30 de junho de 2011.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO No- 9 / 2 0 11

PROCESSO: 00350.005407/2011-14. ESPÉCIE: CONTRATO QUE
ENTRE SI CELEBRAM A UNIÃO POR INTERMÉDIO DO MI-
NISTÉRIO DA PESCA E AQUICULTURA - MPA, CNPJ Nº
05.482.692/0001-75 e a empresa MICROSENS LTDA, CNPJ Nº
78.126.950/0003-16, conforme estabelece a Lei n° 8.666/93. OB-
JETO: objeto a aquisição de 29 (vinte e nove) televisores a serem
utilizados na solução tecnológica de suporte à comunicação corpo-
rativa para videoconferência visando atender as demandas do Mi-
nistério da Pesca e Aquicultura, conforme especificações e condições
contidas no Edital de PE nº 041/2010- DATAPREV. VIGÊNCIA:
18.07.2011 a 18.07.2012. VALOR DO CONTRATO: R$ 54.607,00
(cinqüenta e quatro mil seiscentos e sete reais). NOTA DE EM-
PENHO: Nº 2011NE800395, EMITIDA EM: 12/07/2011. DATA DA
ASSINATURA: 18 de Julho de 2011. ASSINAM Pelo Contratante:
Sr. ODILON BORGES DE SOUZA (Subsecretário de Planejamento,
Orçamento e Administração), e pela Contratada: Sr. LUCIANO TER-
CILIO BIZ.

EXTRATO DE CONTRATO No- 1 0 / 2 0 11

PROCESSO: 00350.005818/2011-18. ESPÉCIE: CONTRATO QUE
ENTRE SI CELEBRAM A UNIÃO POR INTERMÉDIO DO MI-
NISTÉRIO DA PESCA E AQUICULTURA - MPA, CNPJ Nº
05.482.692/0001-75 e a empresa VA & R INFORMÁTICA LTDA -
EPP, CNPJ Nº 04.699.584/0001-69, conforme estabelece a Lei n°
8.666/93. OBJETO: objeto a aquisição de Unidades de Armazena-
mento - Storages e Ativos de Rede SAN, bem como a prestação de
serviços de assistência técnica da garantia, conforme disposições,
especificações técnicas e quantitativos constantes neste Contrato e
seus anexos para atender as demandas do MPA. VIGÊNCIA:
19.07.2011 a 19.07.2016. VALOR DO CONTRATO: R$ R$
1.220.775,00 (um milhão, duzentos e vinte mil e setecentos e setenta
e cinco reais). NOTA DE EMPENHO: Nº 2011NE800396, 800397,
EMITIDA EM: 13/07/2011. DATA DA ASSINATURA: 19 de Julho
de 2011. ASSINAM Pelo Contratante: Sr. ODILON BORGES DE
SOUZA (Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administra-
ção), e pela Contratada: Sr. ROSINALDA CASTILHO ROCHA.

EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES
DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

DIRETORIA DE FINANÇAS E SERVIÇOS
LOGÍSTICOS

DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS
DIVISÃO DE AQUISIÇÕES

EXTRATO DE CONTRATO

CP Nº: 44100.000037.2009.21.Contrato nº: 23.0064.2009. Espécie:
Segundo Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviço de
Longa Distância Nacional (LDN) para ligações originadas nos ter-
minais SMP e prestação de Serviço de Longa Distância Internacional
(LDI) para ligações originadas nos terminais SMP, de acordo com os
ditames e Especificações previstas no Termo de Referência - Anexo I
do Edital do Pregão Eletrônico no 008/2008, celebrado entre a Em-
presa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DA-
TAPREV e a Empresa Brasileira de Telecomunicações S/A, no valor
total de R$ 139.183,31 (cento e trinta e nove mil, cento e oitenta e
três reais e trinta e um centavos). Fundamentação Legal: art. 57,
Inciso II, da Lei 8.666/93.Pela Dataprev: Sra. Carmen Lúcia Mayeta
Guedes - Gerente do Departamento de Suprimentos - DESU, e pelo
Sr. Rogério Barbosa da Silva - Gerente da Divisão de Aquisições -
DIAQ.Pela Contratada: Sra Renée Mercedes da Silva Leal.Data de
Assinatura: Brasília - DF, 5 de agosto de 2011.

EXTRATO DE RESCISÃO

CP Nº: 44100.000004/2010-15. Contrato: 23.0065.2010.
Espécie: Termo de Resilição ao contrato de prestação de serviços de
impressão e reprografia entre a Empresa de Tecnologia e Informações
da Previdência Social - DATAPREV e a VÊNUS WORLD Com. de
Equip. e Material para escritório Ltda - EPP. Do Termo: Por esse
instrumento e na melhor forma de direito, acordam em resilir o
Contrato nº 23.0065.2010, a partir da assinatura do presente ins-
trumento Data De Assinatura: Brasília - DF, 27 de julho de 2011 .Pela
Dataprev: O Sr. Hélio Rosendo Fernandes Dias - Divisão de Aqui-
sições - Gerente Substituto e o Sr. Paulo Roberto Ramos Soares -
Serviço de Aquisições de Bens e Serviços - Gerente Substituto. Pela
Contratada: Srª. Maria Goreti Barbosa Câmara Gonçalves - Repre-
sentante Legal Infra-Firmada.

DIVISÃO DE COMPRAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CP/Processo Nº 44101.000174.2010.90. Contrato/PC Nº
01.0261.2010 Contratado: ACE SEGURADORA S.A. Objeto: Pri-
meiro Termo Aditivo para aditar o Contrato Principal, para prorrogar
por 12 (doze) meses seu Prazo de Vigência. PC 01.004741.2011.
Valor: R$5.675,59 (cinco mil seiscentos e setenta e cinco reais e
sessenta e nove centavos). Classificação Contábil: 484401. Vigência:
19.07.2011 a 18.07.2012. Fundamentação Legal: Lei 8666/93, Artigo
57, Inciso II.

SUPERINTENDÊNCIA DE ATENDIMENTO
UNIDADE REGIONAL DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CP Nº 44100.000033/2010-87. Contrato: 23.0129.2010. Espécie: Pri-
meiro Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços de Fis-
calização das Obras de Reforma da Fachada e Construção da escada
de incêndio externa, nas instalações do imóvel da Dataprev em Bra-
sília/DF, celebrado entre a DATAPREV e a empresa Fox Engenharia
e Consultoria Ltda. Do Aditivo: A DATAPREV e a CONTRATADA,
por este instrumento e na melhor forma de direito, resolvem aditar o
Contrato Principal nº 23.0129.2010, para prorrogar o seu prazo de
execuçã e de vigência. Data de Assinatura: Brasília - DF, 26 de julho
de 2011. Pela Dataprev: O Sr. Hélio Rosendo Fernandes Dias -
Gerente da Divisão de Aquisições - Substituto e a Srª Carmen Lúcia
Mayeta Guedes - Gerente do Departamento de Suprimentos. Pela
Contratada: Sr. Francisco de Assis Vargas - Representante Legal Sub-
firmado.

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 19/2010

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 44100000122201023. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
empresa especializada para prestação de serviços de organização e
promoção de eventos.

URSULA MARQUES PRATA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011)

UNIDADE REGIONAL RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº 2008.0024.19. Contrato nº 19.0018.2010. Contratada:
GMC Locadora de Veículos Ltda. Objeto: Prestação de Serviços de
transportes, envolvendo motorista. Espécie: Primeiro termo aditivo ao
Contrato Principal para prorrogar o Prazo de Vigência, pelo período
de 12 (doze) meses. Fundamentação Legal: Artigo 57, Inciso II da
Lei 8666/93. Valor total estimado: R$ 220.228,20 (duzentos e vinte
mil, duzentos e vinte e oito reais e vinte centavos). Vigência:
02.08.2011 a 01.08.2012.

UNIDADE REGIONAL SÃO PAULO

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO Nº 8/2011

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo Nº
44124000088201019 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de ser-
viços de copeiragem, auxiliar de serviços gerais e supervisor, com
fornecimento de todos os materiais necessários a execução dos ser-
viços na dataprev, pelo periodo de 12 (doze) meses

JOSE FRANCISCO DE CARVALHO
Pregoerio

(SIDEC - 05/08/2011)

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE

EM RECIFE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2011

Nº Processo: 35662000038201134. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
33530486000129. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE -TE-
LECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: Serviço Telefônico
Fixo Comutado de longa distância Internacional, para as chamadas
originadas de linhas diretas e entroncamentos digitais. Fundamento
Legal: Lei 10.520, de 17072002, Dec.5.450 de 31052005. Vigência:
01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total: R$17.578,72. Fonte:
118033908 - 2011NE800253 Fonte: 118033908 - 2011NE800170 Fon-
te: 118033908 - 2011NE800149 Fonte: 118033908 - 2011NE800160
Fonte: 118033908 - 2011NE800228 Fonte: 118033908 -
2011NE800238 Fonte: 118033908 - 2011NE800182 Fonte:
118033908 - 2011NE800137 Fonte: 118033908 - 2011NE800280 Fon-
te: 118033908 - 2011NE800217 Fonte: 118033908 - 2011NE800322
Fonte: 118033908 - 2011NE800171 Fonte: 118033908 -
2011NE800265. Data de Assinatura: 04/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - A - EM FORTALEZA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Instrumental de Trabalho
para o segurado Hélio Francisco Sales - NB: 31/129797687-5 em
Programa de Reabilitação Profissional. Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Rua Floriano Peixoto, nº 1332 Centro - FORTALEZA - CE
. Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br

JORGE LUIZ OLIVEIRA DE QUEIROZ
Gerente Executivo

Substituto

(SIDEC - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B
EM CAMPINA GRANDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada
para a prestação do serviço de manutenção preventiva e corretiva nos
equipamentos de ar condicionado instalados nos imóveis que integram
a Gerência Executiva do INSS em Campina Grande/PB. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 11h00 e de 13h às
17h00 . ENDEREÇO: Rua Coronel João Lourenço Porto, 89 Centro -

CAMPINA GRANDE - PB . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 19/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

JUÇARA LEITE VITAL DO RÊGO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

Ministério da Previdência Social
.
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GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM FEIRA DE
S A N TA N A

SEÇÃO DE LOGÍSTICA, LICITAÇÃO, CONTRATOS
E ENGENHARIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 34/2011

Nº Processo: 35025000198201016. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
04691011000116. Contratado : CENTRO DE REABILITACAO E -
PROTETIZACAO ALTA FORMA LTDA M. Objeto: Contratação de
empresa especializada para fornecimento sob medida de órteses e
próteses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações posteriores.
Vigência: 13/05/2011 a 31/12/2011. Valor Total: R$50.999,97. Fonte:
151000000 - 2011NE800126. Data de Assinatura: 13/05/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE CONTRATO Nº 35/2011

Nº Processo: 35025000198201016. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
13590682000181. Contratado : ORTOPEDIA SAN MARTIN LTDA -
Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de
órteses e próteses sob medida. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e
alterações posteriores. Vigência: 13/05/2011 a 31/12/2011. Valor To-
tal: R$14.470,00. Fonte: 151000000 - 2011NE800094. Data de As-
sinatura: 13/05/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE CONTRATO Nº 36/2011

Nº Processo: 35025000198201016. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
02746173000189. Contratado : EXTRAFORTE ORTOPEDIA TEC-
NICA LTDA-EPP. Objeto: Contratação de empresa especializada para
fornecimento de órteses e próteses sob medida. Fundamento Legal:
Lei 8666/93 e alterações posteriores. Vigência: 13/05/2011 a
31/12/2011. Valor Total: R$39.550,77. Fonte: 151000000 -
2011NE800093. Data de Assinatura: 13/05/2011.

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 32/2010. Nº Processo: 35025000233201099.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 34028316000537. Contratado : EMPRESA BRA-
SILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Prorrogação
por mais 12(doze) meses, do contrato de prestação de serviços postais
convencionais. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações poste-
riores. Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total: R$97.500,00.
Fonte: 151000000 - 2011NE800160. Data de Assinatura:
2 7 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011)

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM NATAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Contrato nº 15/2008. Processo 35232.000580/2008-51. Contratante:
Instituto Nacional de Seguro Social - INSS -CNPJ. 29979036/0251-
35. Contratado. Empresa de Tecnologia e Informações da Previdencia
Social - DATAPREV - CNPJ - 42.422.253/0001-01. Objeto: Locação
de área física - 4º andar, medindo 917,56 m², de propriedade do INSS,
instalada no 4º andar do prédio da Gerência Executiva do INSS em
Natal, localizada na Rua Apodi, 2150 - Tirol- RN. Fundamento Legal:
Resolução INSS Nº 311/1995. Vigência: 15.05.2011 a 14.05.2012.
Valor Mensal do Aluguel: R$ 21.567,00 (vinte e um mil, quinhentos e
sessenta e sete reais). Data da assinatura: 15.05.2011. Nomes e cargos
dos signatários: Dione de Oliveira Pereira Regalado, pelo INSS; e.
Rodrigo Ortz D'vila Assunpção, presidente da empresa locatária.

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM SOBRAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2011

Nº Processo: 35057000266201142. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
03720294000114. Contratado : MOVELGAR INDUSTRIA E CO-
MERCIO DE -MOVEIS LTDA.. Objeto: Aquisição de material per-
manente (mobiliário) para as Agências da Previdência Social do Pro-
grma da Rede de Expansão, pertencentes à Gerência Executiva So-
bral/CE. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Lei 10.520/02.Vigência:
02/06/2011 a 31/12/2011. Valor Total: R$4.217,00. Fonte: 151000000
- 2011NE800297 Fonte: 151000000 - 2011NE800298 Fonte:
151000000 - 2011NE800299 Fonte: 151000000 - 2011NE800300
Fonte: 151000000 - 2011NE800301. Data de Assinatura:
0 2 / 0 6 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011)

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2011

Nº Processo: 35057000266201142. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
93448959000175. Contratado : TECNOLINEA INJETADOS PLAS-
TICOS -LTDA. Objeto: Aquisição de material permanente(mobiliário)
para as Agências da Previdência Social do Programa de Expansão da
Rede de Atendimento, pertencente à Gerência Executiva Sobral/CE.
Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e Lei 10.520/02.Vigência:
02/06/2011 a 31/12/2011. Valor Total: R$44.733,50. Fonte:
151000000 - 2011NE800302 Fonte: 151000000 - 2011NE800303
Fonte: 151000000 - 2011NE800304 Fonte: 151000000 -
2011NE800305 Fonte: 151000000 - 2011NE800306. Data de Assi-
natura: 02/06/2011.

(SICON - 05/08/2011)

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM TERESINA

AVISO DE LICITAÇÃO
LEILÃO PÚBLICO Nº 1/2011

A GERÊNCIA EXECUTIVA DE TERESINA do Instituto
Nacional do Seguro Social - INSS, no Estado do Piauí, nos termos da
Lei nº 11.481, de 30/06/2007, em conformidade ao contido no artigo
14, leva ao conhecimento dos interessados que em sessão pública,
designada para o dia 31 de agosto de 2011, às 09:00 horas, na Rua
Areolino de Abreu nº 1015, 4º andar, Sala 407, na cidade de Teresina-
PI, o servidor designado para atuar como Leiloeiro receberá propostas
para venda dos seguintes imóveis de propriedade do Fundo do Regime
Geral de Previdência Social:

END. DO IMÓVEL ÁREA m2 TIPO DE OCUPA-
ÇÃO

PREÇO MÍNIMO A
VISTA EM R$

VALOR DA CAU-
ÇÃO EM REAIS

Av. José Paulino,
895, Centro, Cam-
po Maior-PI

356,08 Va g o 313.991,34 15.699,56

Casa nº 08 Tipo A,
Conjunto Residen-
cial IPASE II, es-
quina com Rua Ma-
galhães Filho, Ae-
roporto, Teresina-
PI

94,50 Va g o 103.500,00 5.175,00

A venda dos imóveis poderá ser à vista ou a prazo.
O Edital de Leilão, e seus anexos, contendo as condições de

habilitação e de venda dos imóveis, bem como outros esclarecimentos,
encontram-se à disposição dos interessados, gratuitamente, na Rua
Areolino de Abreu, 1015, 4º andar, Sala 407, das 08:00horas às
12:00horas e de 14:00horas às 18:00horas, de segunda a sexta-feira.

Para concorrer ao Leilão Público, o interessado deverá re-
colher à Caixa Econômica Federal, até 01 (um) dia útil antes da data
designada para o recebimento das propostas, a título de caução, a
importância, em reais, correspondente a 5% (cinco por cento) do valor
mínimo estabelecido para o imóvel. As guias de recolhimento da
caução devem ser solicitadas até às 12:00 horas do dia anterior, no
endereço descrito no item 1 acima.

Teresina-PI, 3 de agosto de 2011.
CARLOS AUGUSTO DA SILVA VIANA

Gerente

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-
OESTE EM BRASÍLIA

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM ANÁPOLIS
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2011

Nº Processo: 35070000271201187. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
59717553000617. Contratado : MULTILASER INDUSTRIAL LTDA.
-Objeto: Aquisição de suprimentos de informática em geral conforme
especificações constantes do Termo de Referência. Fundamento Legal:
Lei 10520/02 e Dec. 5.450/05 Vigência: 05/08/2011 a 04/08/2012.
Valor Total: R$19.000,00. Fonte: 151000000 - 2011NE800232. Data
de Assinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA EM CUIABÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2010

Nº Processo: 35087000153201017. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
03988378000133. Contratado : DF DISTRIBUIDORA DE PAPEIS
LTDA -Objeto: Aquisição de material de consumo para atender às
unidades vinculadas à Gerência Executiva_do INSS/MT. Fundamento
Legal: Lei nº 10.520/02 e Lei n 8.666/93, Decretos n 5.450/10 e
3.931/01. Vigência: 12/08/2010 a 11/08/2011. Valor Total:
R$35.400,00. Fonte: 118033908 - 2010NE900374. Data de Assina-
tura: 12/08/2010.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM BOA VISTA

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2011

A Comissão Permanente de Licitação, designada por meio de
Portaria INSS/GEXBAV/RR nº 026, de 01 de julho de 2011, torna
público o RESULTADO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS re-
ferente a TOMADA DE PREÇOS nº001/2011, a saber: A) Resolve
CLASSIFICAR, ordem das propostas: 1 - Empresa MOL Empre-
endimentos LTDA, CNPJ: 03.069.852/0001-23, pelo valor de R$
834.418,12 (vide item 7.12.1 do edital). 2 - Empresa Steincon Cons-
trução e Planejamento LTDA, CNPJ: 84.020.007/0001-65, pelo valor
de R$ 879.244,80 (vide item 7.12.1 do edital).

FABRICIO REZENDE REIS
Presidente da Comissão

(SIDEC - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM
SÃO PAULO

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM BAURU

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1/2011

Contrato:64/2009, Processo:35378.000751/2009-79. Contratante: INS-
TITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL CNPJ
29.979.036/0343-98, Contratado: ESSENCIAL SISTEMA DE SEGU-
RANÇA LTDA. CNPJ, 05.457.677/0001-77, Objeto: Apostilamento
referente a repactuação dos preços dos serviços continuados de vi-
gilância patrimonial, prestados em dez Unidades de Serviço Agências
da Previdência Social, subordinadas à Gerência Executiva do INSS
em Bauru, utilizando-se como base a data do dissídio coletivo de
trabalho da categoria, 01/01/2011, Fundamento Legal: Art. 5º do De-
creto nº 2.271/1997, Art. 37 e § 4º do Art. 40 da IN nº 02/2008 e
alterações posteriores. Vigência: 01/01/2011 a 25/12/2011. Valor To-
tal: R$ 1.069.857,72. Fonte: 151000000 2011NE800292 ESPÉCIE:
REFORÇO 2011NE800018, de 29 de julho de 2011. Data de As-
sinatura: 02/08/2011.

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM JUNDIAÍ
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 3/2006. Nº Processo: 35406000451200310.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 08654945000139. Contratado : BANDO,EMPRE-
ENDIMENTOS E -PARTICIPACOES LTDA. Objeto: Prorrogação de
contrato de locação, em caráter excepcional, de acordo com parágrafo
4, do artigo 57, da lei 8666/93, para o imóvel situado na Av. Senador
Lacerda Franco, 451, Itatiba-SP, pelo período de até 60 dias, a contar
de 01/0/2011. Fundamento Legal: Leis 8245/90, Lei 8666/93 e al-
terações. Vigência: 01/08/2011 a 30/09/2011. Valor Total:
R$21.040,26. Fonte: 118033908 - 2011NE800380. Data de Assina-
tura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM MARÍLIA
SEÇÃO DE LOGÍSTICA, LICITAÇÃO, CONTRATOS

E ENGENHARIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 33/2011

Nº Processo: 35664000326201098. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
09479228000180. Contratado : A.AUGUSTO S. ELVEDOSA - ME -
Objeto: Aquisição de material de consumo (crachás e porta crachás)
para atendimento da GEX Marília, participante do PE SRP 22/2010
realizado pela SRS I. Fundamento Legal: Leo 10.520/02, 8.666/93,
LC 123/06, Decreto 5.450/05, 3.722/01 e 6.204/07. Vigência:
16/06/2011 a 13/09/2011. Valor Total: R$646,54. Fonte: 151000000 -
2010NE900435. Data de Assinatura: 16/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM RIBEIRÃO PRETO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 20/2011

Nº Processo: 35426001077201141. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
54185368000109. Contratado : INDUSTRIA E COMERCIO DE
BOX TRES -IRMAOS LTDA ME. Objeto: Aquisição de 01 porta de
vidro incolor com mola hidraulica de piso para APS Ribeirão Preto
Amador. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso II, da Lei nº 8666/93,
com alterações posteriores. Vigência: 28/07/2011 a 27/10/2011. Valor
Total: R$1.265,00. Fonte: 151000000 - 2011NE800343. Data de As-
sinatura: 28/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014
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EXTRATO DE CONTRATO Nº 21/2011

Nº Processo: 35426001252200109. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
02388035000175. Contratado : LELE BATERIAS LTDA ME -Objeto:
Aquisição de bateria para a viatura do INSS - Doblo HLX, placa DJP
1581, pertencente a GEX Ribeirão Preto/SP. Fundamento Legal: Ar-
tigo 24, inciso II, da Lei nº 8666/93, com alterações posteriores.
Vigência: 02/08/2011 a 01/11/2011. Valor Total: R$230,00. Fonte:
151000000 - 2011NE800345. Data de Assinatura: 02/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM SÃO JOSÉ DO
RIO PRETO

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 8/2011

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O. de 25/07/2011,Entrega das Propostas: a partir de
25/07/2011, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 18/08/2011, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Contratacao de empresa especializada para
executar os servicos de assistencia tecnica,manutencao em carater pre-
ventivo e corretivo,com cobertura de risco,fornecimento de mao de
obra,pecas e materiais para o sistema de climatizacao em aparelhos de
ar condicionado de janela/parede,tipo mini split e tipo self contained e
split de alta capacidade(splitao).

EDUARDO HIRAICI SADAO
Gerente Executivo

(SIDEC - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM
BELO HORIZONTE

GERÊNCIA-EXECUTIVA - A - EM BELO
HORIZONTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2011

Nº Processo: 35097001625201111. Contratante: INSTITUTO NACIO-
NAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 06911840000192.
Contratado : VIGIMINAS SERVICOS DE VIGILANCIA ESEGU-
RANCA LTDA. Objeto: Contratação de prestação de serviços de vi-
gilância humana desarmada a serem prestados na GEXBHZ e suas
unidades vinculadas Fundamento Legal: Lei 10520/2005, lei 8666/93,
decretos 5450/05, 2271/97 e IN/SLTI/MP 02/2008 e alterações pos-
teriores Vigência: 18/07/2011 a 17/07/2012. Valor Total:
R$3.067.745,64. Fonte: 151000000 - 2011NE800260. Data de As-
sinatura: 18/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2011

Nº Processo: 35097001626201157. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
06911840000192. Contratado : VIGIMINAS SERVICOS DE VIGI-
LANCIA E SEGURANCA LTDA. Objeto: Contratação de prestação
de serviços deVigilância patrimonial eletrônica a serem pres-tados na
GEXBHZ e suas unidades vinculadas Fundamento Legal: lei
10520/02, lei 8666/93, decretos 5450/05, 2271/97 e IN/SLTI/MP
02/2008 e alterações posteriores Vigência: 18/07/2011 a 17/07/2012.
Valor Total: R$2.321.271,36. Fonte: 151000000 - 2011NE800261. Da-
ta de Assinatura: 18/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo de Convênio - INSTRUMENTO - Processo
nº 35097.000258/2010-49 - ESPÉCIE: Convênio de Benefícios. PAR-
TES: Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/GEXBHZ e o INS-
TITUTO YARA TUPINAMBÁ: Convênio de cooperação técnica no
âmbito da reabilitação profissional para disponibilização de meios
para preparo profissional de cidadãos em programa de reabilitação
profissional no INSS. ABRANGÊNCIA: Belo Horizonte (MG). VI-
GÊNCIA: 12 (doze) meses a contar da data da assinatura de sua
síntese no Diário Oficial da União - D.O.U. DATA DA ASSINA-
TURA: 31/05/2011. SIGNATÁRIOS: Concedente (INSS): Alba Va-
léria de Assis/GEXBHZ - Convenente: José Theobaldo Júnior, Pre-
sidente. Extrato publicado nesta data devido ao atraso nos trâmites do
processo.

GERÊNCIA-EXECUTIVA - A - NO RIO DE JANEIRO
CENTRO

AVISO DE ALIENAÇÃO

A Gerência-Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social
- INSS, no estado do Rio de Janeiro, nos termos da Lei nº 11.481, de
30/06/2007, em conformidade ao contido nos parágrafos primeiro e
segundo do artigo 14, leva ao conhecimento das entidades da Ad-
ministração Pública, que está disponibilizando para alienação o imóvel
abaixo relacionado:

Localidade Endereço Ti p o Área m² Va l o r

Rio de Janeiro Av. Venezuela, nº 53 - Prédio e
Lojas "A; B; C e D" - Bairro
Saúde, Rio de Janeiro/RJ

Prédio
e
Lojas

7.497,60 R$ 11.700.000,00

O prazo para os interessados se manifestarem, será de
15(quinze) dias.

Outros esclarecimentos poderão ser obtidos no endereço Rua
Pedro Lessa, 36, 4º andar , sala 415 - Centro/Rio de Janeiro, das 10:00
horas às 17:00 horas, de segunda a sexta-feira, bem como poderá ser
efetuada a entrega de Oficio pelos interessados, manifestando o in-
teresse na aquisição dos imóveis.

Rio de Janeiro, 5 de agosto de 2011.
MARTA MARTINS GONÇALVES

Substituta

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM DIVINÓPOLIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 11/2010. Nº Processo: 35118000245201084.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 06911840000192. Contratado : VIGIMINAS SER-
VICOS DE VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA. Objeto: Pror-
rogação da vigência do contrato de serviços de segurança e vigilância
patrimonial desarmada na Gerência Executiva do INSS em Divinó-
polis/MG e suas Unidades Vinculadas. Fundamento Legal: Lei
8666/93 e 10.520/2002 Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor To-
tal: R$2.377.583,28. Fonte: 151000000 - 2011NE800241. Data de
Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 12/2010. Nº Processo: 35118000245201084.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 06911840000192. Contratado : VIGIMINAS SER-
VICOS DE VIGILANCIA E SEGURANÇA LTDA. Objeto: Pror-
rogação da vigência do contrato de serviços de vigilância eletrônica
para a Gerência Executiva do INSS em Divinópolis/MG e suas Uni-
dades Vinculadas. Fundamento Legal: Leis 8.666/93 e 10.520/2002
Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total: R$748.398,00. Fonte:
151000000 - 2011NE800242. Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM GOVERNADOR
VA L A D A R E S

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 20/2010. Nº Processo: 35121000229201032.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 06911840000192. Contratado : VIGIMINAS SER-
VICOS DE VIGILANCIA E SEGURANÇA LTDA. Objeto: Pror-
rogação da vigência contratual, referente a contratação dos Serviços
de Vigilância Eletrônica. Adesão ao Pregão 03/2010 GEX Divinó-
polis. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Vi-
gência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total: R$522.836,28. Fonte:
151000000 - 2011NE800280. Data de Assinatura: 27/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM NITERÓI

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2011

Nº Processo: 35318002177201031. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO - SOCIAL. CNPJ Contratado:
02380940000189. Contratado : MERCANTIL AQUARELA SUPRI-
MENTOS -PARA ESCRITORIO E INFORM. Objeto: Aquisição de
material de consumo para atender as Unidades vinculadas a esta GEX-
NIT/RJ.Fundamento Legal: Decretos nºs. 3.931/01 e 5.450/05 e Leis
nºs. 10.520/02 e 8.666/93. Vigência: 30/06/2011 a 30/09/2011. Valor
Total: R$1.204,10. Fonte: 151000000 - 2011NE800237. Data de As-
sinatura: 30/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2/2011

O Pregoeiro designado pela PT/INSS/GEXNIT Nº 053/2011,
em cumprimento ao disposto na Lei nº 8.666/93, torna público o
resultado de julgamento do Pregão Eletrônico nº 002/2011, Proc.
35318.000984/2011-09, para Registro de preços, referente aquisição
de material de consumo (capa de processo). O item foi adjudicado
para a empresa ARTE BRASILIS COMÉRCIO DE PAPÉIS LTDA -
ME, com o valor unitário de R$ 169,99.

ANTONIO CARLOS BRAGA DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM POÇOS
DE CALDAS

SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO
SEÇÃO DE LOGÍSTICA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 50/2011

Nº Processo: 35147000074201127. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO - SOCIAL. CNPJ Contratado:
06911840000192. Contratado : VIGIMINAS SERVICOS DE VIGI-
LANCIA ESEGURANCA LTDA. Objeto: Contratação de empresa
especializada na prestação de serviços de Vigilância Patrimonial, atra-
vés da Vigilância Física e monitoramento, para atender às neces-
sidades da GEX Poços de Caldas e unidades subordinadas. Funda-
mento Legal: Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência:
21/07/2011 a 20/07/2012. Valor Total: R$3.067.745,64. Fonte:
151000000 - 2011NE800324. Data de Assinatura: 14/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE CONTRATO Nº 51/2011

Nº Processo: 3514700075201171. Contratante: INSTITUTO NACIO-
NAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 06911840000192.
Contratado : VIGIMINAS SERVICOS DE VIGILANCIA ESEGU-
RANCA LTDA. Objeto: Contratação de serviços de vigilância ele-
trônica com disponibilização e manutenção de todos os equipamentos,
para a Gerência Execuitiva Poços de Caldas e unidades vinculadas.
Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações. Vigência: 21/07/2011 a
20/07/2012. Valor Total: R$2.321.271,36. Fonte: 151000000 -
2011NE800323. Data de Assinatura: 14/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM UBERLÂNDIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 6/2011. Nº Processo: 35162000192201147. Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 06911840000192. Contratado : VIGIMINAS SERVICOS
DE VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA. Objeto: O termo aditivo
tem por objeto a readequação do valor e da vigência do contrato haja
vista que por impossibilidade técnica fora publicado o valor total da
ARP n¨ 01/2010 resultante do Pregão n¨ 03/2010 gerenciado pela
GEX Divinópolis pela qual, visando atender a GEX Uberlândia e suas
unidades vinculadas, aderiu-se para contratação do Serviço de Vi-
gilância Patrimonial Desarmada. A correta vigência do contrato é de
01/08/2011 a 31/07/2012, conforme consta do contrato e da Nota de
Empenho. Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 01/08/2011 a
31/07/2012. Valor Total: R$1.219.613,52. Fonte: 151000000 -
2011NE800223. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 7/2011. Nº Processo: 35162000192201147. Con-
tratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ
Contratado: 06911840000192. Contratado : VIGIMINAS SERVICOS
DE VIGILANCIA ESEGURANCA LTDA. Objeto: O termo aditivo
tem por objeto a readequação do valor e da vigência do contrato haja
vista que por impossibilidade técnica fora publicado o valor total da
ARP n¨ 02/2010 resultante do Pregão n¨ 03/2010 gerenciado pela
GEX Divinópolis pela qual, visando atender a GEX Uberlândia e suas
unidades vinculadas, aderiu-se para contratação do Serviço de Vi-
gilância Eletrônica. A correta vigência do contrato é de 01/08/2011 a
31/07/2012, conforme consta do contrato e da Nota de Empenho.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012.
Valor Total: R$568.374,96. Fonte: 151000000 - 2011NE800224. Data
de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM
FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM CRICIÚMA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2011

Número do Contrato: 66/2009. Nº Processo: 35344000225/09-04.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 74111709000109. Contratado : ENGETOM CONS-
TRUCAO CIVIL LTDA -Objeto: Prorrogacao contratual por mais 30
(trinta) dias a contar de 17/08/2011 e o prazo de execucao a contar de
08/07/2011. Fundamento Legal: Inciso I, II e IV do ÷1º do artigo 57
da Lei nº 8.666/93. Vigência: 18/08/2011 a 16/09/2011. Data de As-
sinatura: 27/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014
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GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM CANOAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação dos serviços de carregadores
e telefonista. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 09/08/2011 de
09h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 . ENDEREÇO: Avenida Incon-
fidência 778 Marechal Rondon - CANOAS - RS . Entrega das Pro-
postas: a partir de 09/08/2011 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 25/08/2011 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital está disponivel
no site www.comprasnet.gov.br ou diretamente na sede da Gerência.

(SIDEC - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

PREGÃO Nº 5/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de mate-rial de consumo. Total
de Itens Licitados: 00022 . Edital: 09/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de
13h às 16h00 . ENDEREÇO: Avenida Inconfidencia 778 Marechal
Rondon - CANOAS - RS . Entrega das Propostas: a partir de
09/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 19/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br . Infor-
mações Gerais: O edital poderá ser retira-do na sede da Gerência ou
através do site www.comprasnet.gov.br.

RAQUEL TERESINHA LEWANDOWSKI
Gerente Executiva

(SIDEC - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM CASCAVEL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 58/2011

Nº Processo: 35187001268201092. Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO - SOCIAL. CNPJ Contratado:
07048323000102. Contratado : RAMOS CONSULTORIA E CO-
MERCIO LTDA-Objeto: Aquisição de perfuradores. Fundamento Le-
gal: Leis 10.520/2002, 8.666/1993 e normas atinentes ao procedi-
mento. Vigência: 09/07/2011 a 02/08/2011. Valor Total: R$2.317,60.
Fonte: 151000000 - 2011NE800265. Data de Assinatura:
0 9 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM IJUÍ
SEÇÃO DE LOGÍSTICA, LICITAÇÃO, CONTRATOS

E ENGENHARIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 16/2008. Nº Processo: 35263000375200748.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 02016439000138. Contratado : RIO GRANDE
ENERGIA SA - Objeto: Terceiro Termo Aditovo ao Contrato nº
16/2008, para fornecimento de nenergia elétrica em alta tensão para a
APS em Cerro Largo/RS, vinculada a Gerência Executiva do INSS em
Ijuí/RS. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, e alterações poste-
riores. Vigência: 24/07/2011 a 23/07/2012. Valor Total: R$40.002,50.
Fonte: 118033908 - 2011NE800158. Data de Assinatura:
2 4 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 17/2008. Nº Processo: 35263000375200748.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 02016439000138. Contratado : RIO GRANDE
ENERGIA SA - Objeto: Terceiro Termo Aditivo_ao Contrato nº
17/2008, para fornecimento de energia elétrica em altea tensão para a
APS em Cruz Alta/RS, vinculada a Gerência Executiva do INSS em
Ijuí/RS. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, e alterações poste-
riores. Vigência: 05/08/2011 a 04/08/2012. Valor Total: R$42.726,95.
Fonte: 118033908 - 2011NE800158. Data de Assinatura:
0 5 / 0 8 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 18/2008. Nº Processo: 35263000375200748.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 02016439000138. Contratado : RIO GRANDE
ENERGIA SA - Objeto: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº
18/2008, para fornecimento de energia elétrica em alta tensão para a
APS em Giruá/RS, vinculada a Gerência Executiva do INSS em
Ijuí/RS. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, e alterações poste-
riores. Vigência: 08/08/2011 a 07/08/2012. Valor Total: R$45.123,79.
Fonte: 118033908 - 2011NE800158. Data de Assinatura:
0 5 / 0 8 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 19/2008. Nº Processo: 35263000754200748.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 02016439000138. Contratado : RIO GRANDE
ENERGIA SA - Objeto: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº
19/2008, para fornecimento de energia elétrica em alta tesnsão para a
APS em Horizontina/RS, vinculada a Gerência Executiva do INSS em
Ijuí/RS. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, e alterações poste-
riores. Vigência: 24/07/2011 a 23/07/2012. Valor Total: R$45.991,52.
Fonte: 118033908 - 2011NE800158. Data de Assinatura:
2 4 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 20/2008. Nº Processo: 35263000375200748.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 02016439000138. Contratado : RIO GRANDE
ENERGIA SA - Objeto: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº
20/2008, para fornecimento de energia alétrica em alte tensão para
APS em Porto Lucena/RS, vinculada a Gerência Executiva do INSS
em Ijuí/RS. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, e alteraçõs pos-
teriores. Vigência: 24/07/2011 a 23/07/2012. Valor Total:
R$46.654,64. Fonte: 118033908 - 2011NE800158. Data de Assina-
tura: 24/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 21/2008. Nº Processo: 35263000375200748.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 02016439000138. Contratado : RIO GRANDE
ENERGIA SA - Objeto: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº
21/2008, para fornecimento de energia alétrica em alte tesnsão para a
APS em Santa Rosa/RS, vinculada a Gerência Executiva do INSS em
Ijuí/RS.Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, e alterações posterio-
res. Vigência: 05/08/2011 a 04/08/2012. Valor Total: R$91.758,13.
Fonte: 118033908 - 2011NE800158. Data de Assinatura:
0 5 / 0 8 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 22/2008. Nº Processo: 35263000375200748.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 02016439000138. Contratado : RIO GRANDE
ENERGIA SA - Objeto: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº
22/2008, para fornecimento de energia elétrica em alta tensão para a
APS em Santo Ângelo/RS, vinculada a Gerência Executiva do INSS
em Ijuí/RS. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, e alterações pos-
teiores. Vigência: 05/08/2011 a 04/08/2012. Valor Total:
R$148.256,31. Fonte: 118033908 - 2011NE800158. Data de Assi-
natura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 23/2008. Nº Processo: 35263000375200748.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 02016439000138. Contratado : RIO GRANDE
ENERGIA SA - Objeto: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº
23/2008, para fornecimento de nergia alétrica em alta tensão para a
APS em São Luiz Gonzaga/RS,vinculada a Gerência Executiva em
Ijuí/RS. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, e alterações poste-
riores. Vigência: 24/07/2011 a 23/07/2012. Valor Total: R$56.957,19.
Fonte: 118033908 - 2011NE800158. Data de Assinatura:
2 4 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 24/2008. Nº Processo: 35263000375200748.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO -SOCIAL.
CNPJ Contratado: 02016439000138. Contratado : RIO GRANDE
ENERGIA SA -Objeto: Terceiro Termo Aditivo ao Conrato nº
24/2008, para fornecimento de energia elétrica em alta tensão para a
APS em Três de Maio/RS, vinculada a Gerência Executiva do INSS
em Ijuí/RS.Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, e alterações pos-
teriores. Vigência: 24/07/2011 a 23/07/2012. Valor Total:
R$41.529,08. Fonte: 118033908 - 2011NE800158. Data de Assina-
tura: 24/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 512006-57202-2011NE800014

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE
PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2011

Nº Processo: 44011000389201010. Contratante: SUPERINTENDEN-
CIA NACIONAL DE -PREVIDENCIA COMPLEMENTAR. CNPJ
Contratado: 09813581000155. Contratado : FORMA OFFICE CO-

MERCIO DE MOVEIS E-INTERIORES LTDA. Objeto: Aquisição
de mobiliários diversos. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 Vigência:
30/05/2011 a 29/05/2012. Valor Total: R$918.256,00. Fonte:
174333001 - 2011NE800112. Data de Assinatura: 30/05/2011.

(SICON - 05/08/2011) 333005-33206-2011NE800030

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2011

Nº Processo: 44011000146201162. Contratante: SUPERINTENDEN-
CIA NACIONAL DE -PREVIDENCIA COMPLEMENTAR. CNPJ
Contratado: 07171299000196. Contratado : CENTRAL IT TECNO-
LOGIA DA -INFORMACAO LTDA. Objeto: Prestação de serviços se
suporte tecnológico a ambiente computacional de infreestrutura de
redes, seus meios de comunicação, sistemas funcionais e processos de
execução do Contra-tante. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vi-
gência: 07/07/2011 a 06/07/2012. Valor Total: R$1.828.200,00. Fonte:
174333001 - 2011NE800216. Data de Assinatura: 07/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 333005-33206-2011NE800030

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 13/2011

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº 00.530.493/0001-71, e a(o) UNI-
VERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS/MG - CNPJ nº
17.217.985/0001-04.
OBJETO: Garantir a Cooperação entre o CONCEDENTE E O (A)
COOPERANTE no desenvolvimento das atividades de / para "Curso
de Especialização Em Atenção Básica Em Saúde da Família - Uni-
versidade Aberta do Sus", visando ao fortalecimento do Sistema Úni-
co de Saúde - SUS, conforme especificações técnicas e objetivos
constantes do plano de trabalho a ele vinculado, que passa a integrar
o presente termo.
PROCESSO: 25000.108318/2011-20.
CRÉDITO: Os recursos decorrentes do presente Termo de Coope-
ração Técnica são provenientes: 1) MINISTÉRIO: R$ 3.083.758,00,
UG: 257001, Gestão: 00001, Classificação Programática:
10364143686280001
RECURSOS FINANCEIROS: R$ 3.083.758,00 (Três milhões, oitenta
e três mil, setecentos e cinquenta e oito reais).
NOTA DE CRÉDITO: 400198 de 06/07/2011
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
25/07/2013.
DATA DE ASSINATURA: 05/08/2011
SIGNATÁRIOS: MÁRCIA APARECIDA DO AMARAL, SECRE-
TÁRIA EXECUTIVA - CPF nº 007.980.138-26; CLÉLIO CAMPO-
LINA DINIZ, REITOR - CPF nº 006.416.186-20.

EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 18/2011

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº 00.530.493/0001-71, e a(o) UNI-
VERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS/MG - CNPJ nº
17.217.985/0001-04.
OBJETO: Garantir a Cooperação entre o CONCEDENTE E O (A)
COOPERANTE no desenvolvimento das atividades de / para "2º
Congresso Nacional de Saúde da Faculdade de Medicina da Ufmg",
visando ao fortalecimento do Sistema Único de Saúde - SUS, con-
forme especificações técnicas e objetivos constantes do plano de
trabalho a ele vinculado, que passa a integrar o presente termo.
PROCESSO: 25000.121431/2011-09.
CRÉDITO: Os recursos decorrentes do presente Termo de Coope-
ração Técnica são provenientes: 1) MINISTÉRIO: R$ 300.000,00,
UG: 257001, Gestão: 00001, Classificação Programática:
10122121422720001
RECURSOS FINANCEIROS: R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais).
NOTA DE CRÉDITO: 400208 de 19/07/2011
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
30/07/2012.
DATA DE ASSINATURA: 05/08/2011
SIGNATÁRIOS: MÁRCIA APARECIDA DO AMARAL, SECRE-
TÁRIA EXECUTIVA - CPF nº 007.980.138-26; CLÉLIO CAMPO-
LINA DINIZ, REITOR - CPF nº 006.416.186-20.

EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 19/2011

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº 00.530.493/0001-71, e a(o) UNI-
VERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS/MG - CNPJ nº
17.217.985/0001-04.
OBJETO: Garantir a Cooperação entre o CONCEDENTE E O (A)
COOPERANTE no desenvolvimento das atividades de / para "Rea-
lização da 10ª Conferência Internacional de Saúde Urbana", visando
ao fortalecimento do Sistema Único de Saúde - SUS, conforme es-
pecificações técnicas e objetivos constantes do plano de trabalho a ele
vinculado, que passa a integrar o presente termo.
PROCESSO: 25000.121427/2011-32.
CRÉDITO: Os recursos decorrentes do presente Termo de Coope-
ração Técnica são provenientes: 1) MINISTÉRIO: R$ 200.000,00,
UG: 257001, Gestão: 00001, Classificação Programática:
10122121422720001
RECURSOS FINANCEIROS: R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais).
NOTA DE CRÉDITO: 400209 de 19/07/2011
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
30/06/2012.

Ministério da Saúde
.
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DATA DE ASSINATURA: 05/08/2011
SIGNATÁRIOS: MÁRCIA APARECIDA DO AMARAL, SECRE-
TÁRIA EXECUTIVA - CPF nº 007.980.138-26; CLÉLIO CAMPO-
LINA DINIZ, REITOR - CPF nº 006.416.186-20.

EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 14/2011

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº 00.530.493/0001-71, e a(o) LABO-
RATORIO FARMACEUTICO DA MARINHA/RJ - CNPJ nº
11 . 3 7 6 . 9 5 2 / 0 0 0 1 - 2 0 .
OBJETO: Garantir a Cooperação entre o CONCEDENTE E O (A)
COOPERANTE no desenvolvimento das atividades de / para "Pro-
dução e Distribuição do Medicamento Isoniazida 100mg para Atender
Ao Programa Nacional de Controle da Tuberculose", visando ao for-
talecimento do Sistema Único de Saúde - SUS, conforme especi-
ficações técnicas e objetivos constantes do plano de trabalho a ele
vinculado, que passa a integrar o presente termo.
PROCESSO: 25000.088540/2011-07.
CRÉDITO: Os recursos decorrentes do presente Termo de Coope-
ração Técnica são provenientes: 1) MINISTÉRIO: R$ 155.400,00,
UG: 257001, Gestão: 00001, Classificação Programática:
10303129343680001
RECURSOS FINANCEIROS: R$ 155.400,00 (Cento e cinquenta e
cinco mil e quatrocentos reais).
NOTA DE CRÉDITO: 400199 de 06/07/2011
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
30/07/2012.
DATA DE ASSINATURA: 05/08/2011
SIGNATÁRIOS: MÁRCIA APARECIDA DO AMARAL, SECRE-
TÁRIA EXECUTIVA - CPF nº 007.980.138-26; ALMIR DINIZ DE
PAULA, DIRETOR - CPF nº 786.226.117-87.

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS
COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS
COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato nº. 760/2011
Contratante: MINISTÉRIO DA SAÚDE. Contratado: PATRICIA
FRANÇA CHAGAS. Objeto: Contrato de Prestação de Serviços de
assistência à saúde da comunidade indígena, localizada no estado da
Bahia. Fundamentação Legal: Artigo 2º, inciso VI, alínea "m"; artigo
3º, parágrafo 3º, inciso III e parágrafo único do art. 4º da Lei nº.
8.745, de 1993, com a redação dada pela Lei nº. 12.314, de 2010;
Decreto nº. 7.395, de 2010. Vigência: 20/07/2011 a 19/07/2013.

Espécie: Contrato nº. 765/2011
Contratante: MINISTÉRIO DA SAÚDE. Contratado: SAMARA VI-
LAS-BOAS GRAEFF. Objeto: Contrato de Prestação de Serviços de
assistência à saúde da comunidade indígena, localizada no estado do
Mato Grosso do Sul. Fundamentação Legal: Artigo 2º, inciso VI,
alínea "m"; artigo 3º, parágrafo 3º, inciso III e parágrafo único do art.
4º da Lei nº. 8.745, de 1993, com a redação dada pela Lei nº. 12.314,
de 2010; Decreto nº. 7.395, de 2010. Vigência: 18/07/2011 a
17/07/2013.

Espécie: Contrato nº. 764/2011
Contratante: MINISTÉRIO DA SAÚDE. Contratado: LUCIMEIRE
VIEIRA RIGONATO DA SILVA. Objeto: Contrato de Prestação de
Serviços de assistência à saúde da comunidade indígena, localizada
no estado de Rondônia. Fundamentação Legal: Artigo 2º, inciso VI,
alínea "m"; artigo 3º, parágrafo 3º, inciso III e parágrafo único do art.
4º da Lei nº. 8.745, de 1993, com a redação dada pela Lei nº. 12.314,
de 2010; Decreto nº. 7.395, de 2010. Vigência: 21/07/2011 a
20/07/2013.

Espécie: Contrato nº. 763/2011
Contratante: MINISTÉRIO DA SAÚDE. Contratado: EDUARDO
CACERES DE OLIVEIRA. Objeto: Contrato de Prestação de Ser-
viços de assistência à saúde da comunidade indígena, localizada no
estado do Paraná. Fundamentação Legal: Artigo 2º, inciso VI, alínea
"m"; artigo 3º, parágrafo 3º, inciso III e parágrafo único do art. 4º da
Lei nº. 8.745, de 1993, com a redação dada pela Lei nº. 12.314, de
2010; Decreto nº. 7.395, de 2010. Vigência: 18/07/2011 a
17/07/2013.

Espécie: Contrato nº. 762/2011
Contratante: MINISTÉRIO DA SAÚDE. Contratado: JULIANA
COSTA CURTA. Objeto: Contrato de Prestação de Serviços de as-
sistência à saúde da comunidade indígena, localizada no estado de
Santa Catarina. Fundamentação Legal: Artigo 2º, inciso VI, alínea
"m"; artigo 3º, parágrafo 3º, inciso III e parágrafo único do art. 4º da
Lei nº. 8.745, de 1993, com a redação dada pela Lei nº. 12.314, de
2010; Decreto nº. 7.395, de 2010. Vigência: 13/07/2011 a
12/07/2013.

Espécie: Contrato nº. 761/2011
Contratante: MINISTÉRIO DA SAÚDE. Contratado: FERNANDA
GARCIA DA SILVA. Objeto: Contrato de Prestação de Serviços de
assistência à saúde da comunidade indígena, localizada no estado de
Santa Catarina. Fundamentação Legal: Artigo 2º, inciso VI, alínea
"m"; artigo 3º, parágrafo 3º, inciso III e parágrafo único do art. 4º da
Lei nº. 8.745, de 1993, com a redação dada pela Lei nº. 12.314, de
2010; Decreto nº. 7.395, de 2010. Vigência: 19/07/2011 a
18/07/2013.

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 501/2009
Nº. Processo: SIPAR 25000.130221/2011-01. Contratante: MINIS-
TÉRIO DA SAÚDE. Contratado: TACIANA RIBEIRO SILVA BES-
SA - matrícula SIAPE nº 1439751. Objeto: Contrato de Prestação de
Serviços Técnicos por Tempo Determinado. Data de Rescisão:
19/07/2011, em cumprimento da sentença denegatória do mandado de
segurança nº 2009.34.00.018144-4 e cassação de liminar anterior-
mente concedida.

COORDENAÇÃO-GERAL DE MATERIAL
E PATRIMÔNIO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 00157/2010, subrogado pelaUASG: 250005 -
DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA EM SAUDE. Nº Processo:
25000101651201027. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ
Contratado: 24917585000177. Contratado : RECOPECAS COMER-
CIO DE PECAS PARA -AUTOS LTDA. Objeto: Prorrogar o Prazo
de vigência do contrato administrativo nº 157/2010 até 11 de julhode
2012 Fundamento Legal: Inciso II do artigo 57 da Lei8666/93 Vi-
gência: 12/07/2011 a 11/07/2012. Data de Assinatura: 11/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 250110-00001-2011NE800033

NÚCLEO ESTADUAL DO CEARÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 11/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa p/ realização do
curso de Oficina: Gestãode Processos de Trabalho e Gerenciamento
de Mudanças na Organização Pública. Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Rua do Rosário 283 7¨andar sala 711 Centro - FOR-
TALEZA - CE . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br

JOSE MARCELO DE ALMEIDA MARTINS
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)

NÚCLEO ESTADUAL DE GOIÁS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 10/2011

O Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Goiás -
NEMS/GO torna público o Resultado de Julgamento do Pregão Ele-
trônico nº 10/2011, Processonº 25005.002565/2011-73, cujo objeto é
aquisição de material de informática, conforme especificações, quan-
tidades e condições estabelecidas no anexo I - Termo de Referência
do Edital. O objeto do certame foi adjudicado para as empresas:
PLENA INFORMÁTICA LTDA EPP (03.038.875/0001-70) pelo va-
lor de R$ 550,00); POLYPRINT - INFORMÁTICA LTDA EPP
(03.747.149/0001-27) pelo valor de R$ 2.200,00; GP MATTARA
SUPRIMENTOS PARA INFORMÁTICA -ME (05.114.599/0001-08)
pelo valor de R$ 1.884,28; AÇÃO COMERCIAL DE PAPEIS LTDA
- ME (06.712.971/0001-40) pelo valor de R$ 1.050,70); EMÍLIO
RAMOS BRAGA (09.352.448/0001-49) pelo valor de R$ 450,00;
FM MATOS SUPRIMENTOS EPP (09.480.197/0001-88) pelo valor
de R$ 760,00; BRAVA COMERCIAL LTDA (10.867.306/0001-01)
pelo valor de R$ 5.035,30; DISK SUPRIMENTOS LTDA
(11.501.894/0001-10) pelo valor de R$ 480,00; CNHS INFORMÁ-
TICA LTDA (11.932.777/0001-00) pelo valor de R$ 184,65; FAST
COMERCIO E SERVIÇOS LTDA - EPP (11.962.862/0001-11) pelo
valor de R$ 868,00; LHV OLIVEIRA - INFORMÁTICA ME
(12.281.585/0001-44) pelo valor de R$ 1.910,00; VRT - DISTRI-
BUIDORA, COMERCIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA
(13.026.599/0001-84) pelo valor de R$ 114,80.

ÉVERTON DE CARVALHO CASTRO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 250021-00001-2011NE800007

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 6/2011 publicado no D.O. de
19/07/2011, Seção 3, Pág. 109. Onde se lê: Vigência: 13/07/2011 a
12/01/2012 Leia-se : Vigência: 13/07/2011 a 08/01/2012

(SICON - 05/08/2011) 250021-00001-2011NE800007

NÚCLEO ESTADUAL DO MATO GROSSO DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 12/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação da empresa especializada na
prestação de serviços moveis de telecomunicações, compreendendo
item 01 serviço móvel pessoal e o item 02 serviço de telefonia móvel
longa distancia nacional. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
08/08/2011 de 09h00 às 11h00 . ENDEREÇO: Rua Jornalista Be-
lizário Lima, 236''''''' Vila Glória - CAMPO GRANDE - MS . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h01 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

PAULO AZEVEDO DE MELO JUNIOR
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 250024-00001-2011NE800005

NÚCLEO ESTADUAL DE MINAS GERAIS
DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DE CONVÊNIO DE ESTÁGIO No- 1 / 2 0 11

REF.: CONVÊNIO DE CONCESSÃO DE ESTÁGIO Nº. 001/2011
CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, por meio do
Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Minas Gerais - CNPJ nº.
00.394.544/0186-37 e a CAIXA ESCOLAR DOUTOR TANCREDO
DE ALMEIDA NEVES, CNPJ nº. 21531058/0001-31.
OBJETO: Concessão de estágio a estudantes regularmente matri-
culados na CAIXA ESCOLAR DOUTOR TANCREDO DE ALMEI-
DA NEVES.
PROCESSO: 25003.009894/2011-65
VIGÊNCIA: Prazo de 5 (cinco) anos, a partir da data da publicação,
conforme o contido no art. 57, da Lei 8.666/93.
DATA DE ASSINATURA: 02/08/2011
SIGNATÁRIOS: Maria de Fátima Albuquerque de Souza - Chefe da
Divisão de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da
Saúde em MG, CPF nº. 410.579.967-34, Maria Valéria Monteiro de
Lima - Diretora da Caixa Escolar Doutor Tancredo de Almeida Ne-
ves, CPF nº. 455.503.366-34.

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE 7 DE JULHO DE 2011

A Chefe do Núcleo da ANS Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe foram delegadas através da Portaria nº 07, de 04/07/2007, publicada no DOU de 11/07/2007, seção 2, fl. 25, pelo Diretor de
Fiscalização da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS e da Portaria nº 43, de 09/08/2008, publicada no DOU de 11/09/2008, seção 2, página 34, e tendo em vista o disposto na Resolução Normativa - RN
nº 197/2009, e no parágrafo único do art. 22, no art.15, inc. V c/c art. 25, todos da RN nº 48, de 19/09/2003, alterada pela RN nº 155, de 5/6/2007, vem por meio deste dar ciência da decisão proferida em processo
administrativo à Operadora relacionada no anexo que se encontram em local incerto e não sabido e, a contar da publicação deste edital, a Operadora terá dez dias para apresentar recurso ou trinta dias para efetuar
o pagamento da multa ou apresentar pedido de parcelamento, conforme o art.25 da RN n.º 48, por petição endereçada à R. Paraíba, 330, sala 1104, Funcionários, Belo Horizonte/MG, 30.130-917. A integra da decisão
bem como o parecer estarão disponíveis na página da ANS, www.ans.gov.br, sem prejuízo da concessão de vista dos autos ao representante legal da operadora.

Número do Processo na
ANS

Nome da Operadora Número do Registro
Provisório ANS

Número do CNPJ Tipo de Infração (artigos infringidos pela
Operadora)

Valor da Multa (R$) N.º da Intimação
DIFIS

Endereço da Operadora

2 5 7 7 9 . 0 11 2 2 1 / 2 0 1 0 - 1 3 REAL MED ASSIS-
TÊNCIA À SAÚDE
LT D A

406350 01.085.223/0001-61 Deixar de garantir, em 20.05.10, cobert.
Eletrocardiograma e em 07/10, proced. ci-
rúrgico de catarata c/ implante lente intra-
ocular, benef. M.C.C.D. (Art. 12, I, da Lei
9656/98).

R$ 64.000,00
(sessenta e quatro mil
reais)

Ofício nº 2122/NU-
C L E O - M G / D I C O L / 2 0 11

Operadora encontra-se
em lugar incerto e não
sabido.

25779.012350/2010-29 REAL MED ASSIS-
TÊNCIA À SAÚDE
LT D A

406350 01.085.223/0001-61 Deixar de garantir proc. Densitometria ós-
sea, cf. requisitado médico assistente, em
26/07/2010, p/ a benef. M.C.Z.S. (Art. 12,
I, da Lei 9656/98).

R$ 32.000,00
(Trinta e dois mil
reais)

Ofício nº 2123/NU-
C L E O - M G / D I C O L / 2 0 11

Operadora encontra-se
em lugar incerto e não
sabido.

GLICIANY D. S.BRITO E SILVA
Substituta
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NÚCLEO ESTADUAL DE SÃO PAULO
DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para agencia-
mento de passagem aérea, no âmbito nacional. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 17h00 . Endereço:
Av. Nove de Julho, 611 4º andar Bela Vista - SAO PAULO - SP .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
11h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Observar as
determinações do Edital e seus Anexos.

CELINA DIAS GRECCO
Chefe

(SIDEC - 05/08/2011) 250037-00001-2011NE800050

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 4/2011

O NE/MS/SP, por meio do Pregoeiro Oficial, torna público o
Resultado de Julgamento do Pregão Eletrônico SRP nº 04/2011, Pro-
cesso nº 25004.002978/2011-68. Validade 12(doze)meses a partir da
assinatura da ata que será a mesma da homologação do Pregão.
Objeto: Café torrado em pacotes de 500Kg em pó a vácuo(2.000Kg),
Água Mineral, em embalagem de plástico, galão de 20litros(3.500li-
tros). O açucar foi cancelado na aceitação, por estar com valor ofer-
tado acima do de referencia.

CELINA DIAS GRECCO
Chefe

(SIDEC - 05/08/2011) 250037-00001-2011NE800050

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR
SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EXTRATO DE CARTA-CONTRATO

Ata de Carta-Contrato nº 28/2011, Objeto: Contratação de empresa
especializada em serviços de manutenção preventiva e corretiva para
equipamentos de ar condicionado, suprindo demanda do Núcleo da
Agência Nacional de Saúde Suplementar em Porto Alegre/RS - ANS:
Contratada: PEZZOL E FILHOS LTDA ME, CNPJ:
93.434.900/0001-28, com valor mensal de R$ 934,00 e valor global
estimado em R$ 11.208,00. Vigência: 12 (doze) meses a contar da
data da assinatura; Modalidade de Licitação: Dispensa de Licitação nº
202/2011; Processo: 33902.509101/2011-06; Data da assinatura:
0 1 / 0 8 / 2 0 11 .

EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2011

Processo: 33902.353735/2011-90 - Contratante: AGÊNCIA NACIO-
NAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, CNPJ: 03.589.068/0001-
46 - Contratada: CONSÓRCIO CLARO/AMERICEL - PGR 2010,
Nº: 40.432.544/0001-47. Objeto: Prestação de serviços de solução
corporativa de conectividade sem fio, área de registro na cidade do
Rio de Janeiro/RJ, para acesso à Internet, correio eletrônico, men-
sagem de texto, por meio de aparelhos móveis, em regime de co-
modato, comunicação cifrada fim-a-fim entre o aparelho e o servidor
central e serviços de telefonia, nas modalidades SMP e STFC, para
comunicação de voz e dados, com roaming nacional e internacional,
automático. Fundamento legal: Lei nº 8.666/93 e alterações com o
Regulamento de Licitações e Contratações da ANS - RDC 09/2000.
Lei nº 10.520/2002, Decreto nº 5.450/2005. Vigência: 21/06/2011 a
20/06/2013. Valor Global Estimado: R$ 253.275,82. Nota de Em-
penho: 2011NE000854. Data da assinatura: 21/06/2011.

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 21/2011

Nº Processo: 25351667204200997. Contratante: AGENCIA NACIO-
NAL DE VIGILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado:
37979531000188. Contratado : UNIMIX TECNOLOGIA LTDA -
Objeto: Contratação de serviços de consultoria e serviços especia-
lizados, em especificação, desenvolvimento e modelagem de pro-
cessos de negocio para automação em tecnologia Oracle SOA - 3952
horas do Item II da ARP 04/2010. Fundamento Legal: lei 8666/93
Vigência: 30/05/2011 a 29/05/2012. Valor Total: R$790.400,00. Fon-
te: 174025305 - 2011NE800951. Data de Assinatura: 30/05/2011.

(SICON - 05/08/2011) 253002-36212-2011NE800315

EXTRATO DE CONTRATO Nº 33/2011

Nº Processo: 25351.302701/2011-10. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÀRIA. CNPJ Contratado:
03.118.191/0001-89. Contratado: PREMIER EVENTOS LTDA. Ob-
jeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de
espaço, equipamentos e infraestrutura de apoio à organização e rea-
lização de eventos da ANVISA. Fundamento legal: Lei nº 10.520/02;
Decretos nºs 3.555/00 e 3.931/01. Vigência: 25/07/2011 a 16/11/2011.
Valor Global: R$ 7.624,42. Empenho: 2011NE800953. Data de as-
sinatura: 25/07/2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 36/2011

Nº Processo: 25351.302701/2011-10. Contratante: AGÊNCIA NA-
CIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÀRIA. CNPJ Contratado:
03.118.191/0001-89. Contratado: PREMIER EVENTOS LTDA. Ob-
jeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de
espaço, equipamentos e infraestrutura de apoio à organização e rea-
lização de eventos da ANVISA. Fundamento legal: Lei nº 10.520/02;
Decretos nºs 3.555/00 e 3.931/01. Vigência: 29/07/2011 a 16/11/2011.
Valor Global: R$ 24.420,06. Empenho: 2011NE8001033. Data de
assinatura: 29/07/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 49/2009. Nº Processo: 25351690594200843.
Contratante: AGENCIA NACIONAL DE VIGILANCIA -SANITA-
RIA. CNPJ Contratado: 59057992000136. Contratado : G&P PRO-
JETOS E SISTEMAS LTDA. -Objeto: Prorrogar a vigência do con-
trato por mais doze meses e reajustá-lo em 10,59459% a partir de
18/5/2011. Fundamento Legal: lei 8666/93 Vigência: 29/07/2011 a
28/07/2012. Valor Total: R$453.441,51. Fonte: 174025305 -
2011NE800961. Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 253002-36212-2011NE800315

GERÊNCIA-GERAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
E FINANCEIRA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 45/2011

Nº Processo: 25351409057201189 . Objeto: Participação de servi-
dores no evento de capacitação "Licitação de TI em conformidade
conformidade com a IN 04/2008 e Jurisprudência do TCU." Total de
Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, da
Lei 8.666/93 . Justificativa: Notória especialização. Declaração de
Inexigibilidade em 05/08/2011 . VANESSA BORGES OLIVEIRA .
Coordenadora de Contratação Pública . Ratificação em 05/08/2011 .
MARCO ANTONIO MACHADO DE MACEDO . Gerente Geral de
Gestão Administrativa e Financeira . Valor: R$ 3.780,00 . Contratada
:CONSULTRE CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA . Valor:
R$ 3.780,00

(SIDEC - 05/08/2011) 253002-36212-2011NE800315

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 46/2011

Nº Processo: 25351426697201191 . Objeto: Participação de servidora
no evento de capacitação "Curso de Gestão Orçamentária e Finan-
ceira". Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo
25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Fl. 02 dos autos De-
claração de Inexigibilidade em 04/08/2011 . VANESSA BORGES
OLIVEIRA . Coordenadora de Contratação Pública . Ratificação em
04/08/2011 . MARCO ANTONIO MACHADO DE MACEDO . Ge-
rente Geral de Gestão Administrativa e Financeira . Valor: R$ 700,00
. Contratada :FUNDACAO ESCOLA NACIONAL DE ADMINIS-
TRACAO PUBLICA . Valor: R$ 700,00

(SIDEC - 05/08/2011) 253002-36212-2011NE800315

GERÊNCIA-GERAL DE PORTOS, AEROPORTOS,
FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGADOS

COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE
PORTOS, AEROPORTOS E FRONTEIRAS

EM MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2011

Nº Processo: 25749202729201116. Contratante: AGENCIA NACIO-
NAL DE VIGILANCIA -SANITARIA. CNPJ Contratado:
60831344000174. Contratado : TOKIO MARINE BRASIL SEGU-
RADORA -S.A.. Objeto: Contratação de empresa especializada na-
prestação de serviços de seguro total,para os veiculos oficiais da
CVPAF/MS. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 Vigência:
01/07/2011 a 30/06/2012. Valor Total: R$4.399,00. Fonte: 174025305
- 2011NE800086. Data de Assinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 253008-36212-2011NE800014

COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE
PORTOS, AEROPORTOS E FRONTEIRAS

NO MATO GROSSO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 3/2008. Nº Processo: 25746494558200736.
Contratante: AGENCIA NACIONAL DE VIGILANCIA -SANITA-
RIA. CNPJ Contratado: 33530486000129. Contratado : EMPRESA
BRASILEIRA DE -TELECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Ob-
jeto: 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 3/2008 que tem por finalidade
PRORROGAR A VIGÊNCIA por mais 12 (doze) meses, a contar de
21/08/2011 a20/08/2012. Fundamento Legal: caput da Cláusula Nona
do Contrato e inc. II do art. 57 da Lei nº 8666/93. Vigência:
21/08/2011 a 20/08/2012. Valor Total: R$4.099,00. Fonte: 174025305
- 2011NE800010. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 253024-36212-2011NE800003

EMPRESA BRASILEIRA DE HEMODERIVADOS
E BIOTECNOLOGIA

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO
AO CONTRATO Nº 33/2010

a) Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº. 33/2010, ce-
lebrado em 29.07.2011 entre a HEMOBRÁS e a empresa TESTO DO
BRASIL - INSTRUMENTOS DE MEDIÇÃO LTDA, CNPJ/MF n.º
03.144.465/0001-04; b) Objeto: Constitui a finalidade do presente
Termo Aditivo, a alteração do local de entrega, instalação e qua-
lificação de sistema de monitoramento de cadeia de frio, previsto na
Cláusula Quarta do Contrato do Serviço de Hemoterapia do Hospital
Universitário Clementino Fraga Filho - UFRJ, situado à Rua Pro-
fessor Rodolpho Paulo Rocco, 255, 3º andar, Cidade Universitária,
Ilha do Fundão, Rio de Janeiro-RJ, CEP 21.941-914 para: Hemo-
núcleo de Guarapuava/PR, com local de entrega: Rua Afonso Bo-
telho, 134, Trianon, Guarapuava/PR, CEP 85.015-000, sem ônus para
a Contratante; c) Fundamentos Legais: Leis nº 8.666 de 21 de junho
de 1993, art. 65 inciso II, alínea "b"; d) Da Ratificação: Ficam
ratificadas as demais cláusulas do Contrato nº 33/2010, desde que não
contemplem o que ficou convencionado no presente Termo Aditivo.
e) Signatários: Contratante: Rômulo Maciel Filho - Presidente; Con-
tratada: Robert Stiefvater - Diretor.

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO TC/PAC Nº 0132/09
Compromitentes: Fundação Nacional de Saúde, por meio da
SUEST/PB, CNPJ: 26.989.350/0012-79, situado na Rua Professor
Geraldo Von Shosten nº 285 - Jaguaribe e o Município de Ibiara/PB,
CNPJ: 08.943.268/0001-79, situado a Rua Antônio Ramalho Diniz n
26 - Centro. Objeto: Integrar novo Plano de Trabalho. Data de As-
sinatura: 26/07/11. Signatários: Bruno Romano do Amorim Gaudên-
cio, CPF: 293.221.034-34 e Pedro Feitosa Leite, CPF: 296.794.434-
34. Processo: 25100.043.635/09-41

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº
0561/08
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, por meio da SUEST/PB,
CNPJ: 26.989.350/0012-79, situado na Rua Professor Geraldo Von
Shosten n.º 285 - Jaguaribe e o Município de Cachoeira dos Ín-
dios/PB, CNPJ: 08.923.997/0001-63, situado na Rua Monsenhor
Constantino Vieira nº 2 - Centro. Objeto: Integrar novo Plano de
Trabalho. Data de Assinatura: 22/07/11. Signatários: Bruno Romano
do Amorim Gaudêncio, CPF: 293.221.034-34 e Arlindo Francisco de
Souza, CPF: 141.247.004-82. Processo: 25100.046.803/08-79

EXTRATO DO 8º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº
2460/05
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, por meio da SUEST/MG,
CNPJ: 26.984.350/0021-60, situada à Rua Espírito Santo, 500 - Cen-
tro, Belo Horizonte/MG e o Município de Engenheiro Caldas/MG,
CNPJ: 18.080.655/0001-82, situado na Rua Joaquim Manoel Ribeiro,
28 - Centro. Objeto: Integrar novo Plano de Trabalho ao TC/PAC
Original. Data de Assinatura: 02/08/11. Signatários: Ronaldo Cer-
queira Lima, CPF: 253.630.936-34 e Juarez Contin Júnior, CPF:
945.185.056-20. Processo: 25100.038.962/05-57

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TC/PAC Nº 0115/10
Compromitentes: Fundação Nacional de Saúde, por meio da
SUEST/MG, CNPJ: 26.989.350/0021-60, situado na Rua Espírito San-
to, n° 500, Belo Horizonte/MG e o Município de Varzelândia/MG,
CNPJ: 18.017.467/0001-00, situado à Praça Deputado Cícero Dumont,
30 - Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do TC/PAC até o dia 30/06/12.
Data de assinatura: 30/06/11. Processo: 25100.036.613/10-68

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COMPRO-
MISSO Nº 00631/07
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, situada no SAS, Quadra 4, Bloco N, 5° andar, Brasília/DF e o
Município de Correntina / BA , CNPJ: 14.221.741/0001-07, situado à
Rua da Chácara nº 445, Antônio de França - Centro . Objeto: Alterar
as Cláusulas do termo de compromisso e do respectivo termo de
aprovação formal. Signatários : Gilson de Carvalho Queiroz Filho
CPF: 300.191.096/87 e Nilson José Rodrigues, CPF: 400.814.945-72
Data de assinatura: 03/08/2011. Processo n° 25.100.044.094/2007-14

Espécie: Termo Aditivo Nº 00002/2011 ao Convênio Nº 728618/2009.
Convenentes: Concedente : FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE, Uni-
dade Gestora: 255000, Gestão: 36211. Convenente : CAIXA DE PRE-
VIDENCIA E ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DA FUNDAC,
CNPJ nº 30.036.685/0001-97. Esta Proposta de Trabalho visa à realização
pela CAPESESP dos exames periódicos nos servidores ativos, nomeados
para exercer cargos em comissão e empregados públicos da FUNASA.
Valor Total: R$ 5.196.581,17, Valor de Contrapartida: R$ 421.418,40, Va-
lor previsto para exercícios subseqüentes : R$ 13.120.173,56. Crédito Or-
çamentário: PTRES: 25384, Fonte Recurso: 0151000000, ND: 33903,
Num Empenho: 2009NE902117. Crédito Orçamentário: PTRES: 31903,
Fonte Recurso: 0151000000, ND: 33903, Num Empenho: 2011NE800206.
Crédito Orçamentário: PTRES: 31903, Fonte Recurso: 0151000000, ND:
33903, Num Empenho: 2010NE900427. Vigência: 31/12/2009 a
31/12/2011. Data de Assinatura: 31/12/2009. Signatários: Concedente :
GILSON DE CARVALHO QUEIROZ FILHO, CPF nº 300.191.096-87,
Convenente : MARILIA EHL BARBOSA, CPF nº 905.421.187-34.

(SICONV - 05/08/2011)
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RETIFICAÇÃO

No Extrato do 3º Termo aditivo "DE OFÍCIO" ao TC/PAC
0137/07, publicado no DOU nº 48 de 11/03/11, pág 106, onde-se lê:
3 º Termo Aditivo, leia-se: 4º Termo Aditivo

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM ALAGOAS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Contratante: FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE. Contrato nº
01/2010. Contratado: ANTÔNIO PEDRO DE OLIVEIRA NETO,
matrícula SIAPE nº 1799744: Prorrogar o contrato de prestação de
serviços técnicos por tempo determinado, em 1(um) ano. FUNDA-
MENTAÇÃO LEGAL: Art. 4º, inciso V, da Lei nº 8.745/93, redação
introduzida pela Lei nº 11.784/2008. Vigência: 19.7.2011 a
19.07.2012.

EXTRA TO DO 2º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COM-
PROMISSO Nº. 0426/09
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0015-
11, situada na Avenida Durval de Goés Monteiro Nº. 6122 na cidade
de Maceió/AL e o Município de Tanque D'Arca/AL, CNPJ:
12.241.865/0001-29, situada à Praça Francisco Euclides, 20 - Centro.
Objeto: Integrar novo Plano de Trabalho ao Termo de Compromisso
Original. Data de Assinatura: 04/08/11, Signatários: Roosevelt Pa-
triota Cota, CPF: 035.997.104-06 e Roney Tadeu Valença Silva, CPF:
049.328.114-20. Processo: 25100.058.010/09-83.

EXTRA TO DO 3º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COM-
PROMISSO Nº. 0011/09
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0015-
11, situada na Avenida Durval de Goés Monteiro Nº. 6122 na cidade
de Maceió/AL e o Município de Inhapi/AL, CNPJ: 12.226.197/0001-
60, situada à Av. Sen. Rui palmeira, 1122 - Centro. Objeto: Integrar
novo Plano de Trabalho ao Termo de Compromisso Original. Data de
Assinatura: 04/08/11, Signatários: Roosevelt Patriota Cota, CPF:
035.997.104-06 e Oberdan Tenório Brandão, CPF: 436.208.764-87.
Processo: 25100.043.468/09-38.

EXTRA TO DO 4º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COM-
PROMISSO Nº. 0012/09
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0015-
11, situada na Avenida Durval de Goés Monteiro Nº. 6122 na cidade
de Maceió/AL e o Município de Inhapi/AL, CNPJ: 12.226.197/0001-
60, situada à Av. Sen. Rui palmeira, 1122 - Centro. Objeto: Integrar
novo Plano de Trabalho ao Termo de Compromisso Original. Data de
Assinatura: 04/08/11, Signatários: Roosevelt Patriota Cota, CPF:
035.997.104-06 e Oberdan Tenório Brandão, CPF: 436.208.764-87.
Processo: 25100.043.472/09-04.

Espécie: 1º Termo Aditivo para Sub-Rogação - ATA DE REGISTRO
DE PREÇOS - ARP Nº 25/2010 - FUNASA/SUEST/AL, CNPJ nº
26.989.350/0015-11. Processo nº 25110.008.302/2010-90. OBJETO:
Aquisição de materiais de informática, com entrega parcelada com
validade para 12 (doze) meses, visando futuras aquisições para aten-
der às necessidades administrativas do Distrito Sanitário Especial
Indígena e dos Pólos Base de Alagoas e Sergipe. SUB-ROGANTE:
FUNASA/SUEST/AL. SUB-ROGADO: SESAI/DSEI/AL/SE. DE-
TENTORAS: EMPRESA MASTER - COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO
E EXPORTAÇÃO LTDA., CNPJ nº 01.149.110/0002-63 - Itens: 5
(R$ 47,00), 6 (R$ 13,00), 7 (R$ 22,98), 10 (R$ 25,00), 11 (R$ 21,85),
12 (R$ 23,75), 13 (R$ 32,00), 16 (R$ 3,05), 17 (R$ 3,05), 18 (R$
3,05) e 19 (R$ 3,05) - EMPRESA DISK SUPRIMENTOS LTDA.,
CNPJ nº 11.501.894/0001-10 - Item: 8 (R$ 33,60) - EMPRESA
KANGAROO COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO DE EQUIPAMENTOS
DE INFORMÁTICA LTDA., CNPJ nº 07.396.166/0002-07 - Itens: 14
(R$ 42,00) e 15 (R$ 42,00) - EMPRESA PEREIRA & CONCEIÇÃO
- INFORMÁTICA LTDA. - ME, CNPJ nº 11.463.094/0001-51 - Item:
9 (R$ 40,00). Validade da Ata de Registro de Preços: 01.02.2011 a
31.01.2012.

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Termo de Compromisso nº TC/PAC 610/08,
publicado no DOU nº 149, de 04/08/2011, pág. 105, Onde se lê:
prorrogar a vigência do convênio até 26/02/2012, leia-se Integrar
Novo Plano de Trabalho ao Termo de Compromisso Original.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA BAHIA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

EXTRATO DO 11º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO AO
CONVÊNIO Nº 2140/05
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, por meio da Superintendência Estadual da Bahia, CNPJ:
26.989.350/0017-83, situada na Rua do Tesouro, 21/23 - Ajuda -
Salvador/BA e o Município de Itaparica/BA, CNPJ: 13.882.949/0001-
04, situado à Rua Antonio Calmon, s/n - Centro. Objeto: Prorrogar a
vigência do Convênio até o dia 13/02/2012. Data de assinatura:
05/08/2011. Processo n° 25100.037.271/2005-36.

EXTRATO DO 6º TERMO ADITIVO "DE OFÍCIO" AO CON-
VÊNIO Nº 1277/04.
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, por meio da Superintendência Estadual da Bahia, CNPJ:
26.989.350/0017-83, situada na Rua do Tesouro, 21/23 - Ajuda -
Salvador/BA e o Município de Aramari/BA, CNPJ: 13.646.740/0001-
41, situado na Praça Otávio Mendes Barros, s/n - Centro. Objeto:
Prorrogar a vigência do convênio até o dia 02/02/2012, em cum-
primento ao Art. 38º § 3º da IN/STN nº 01/97, alterada pela IN/STN
nº 4 de 17/05/07. Data de assinatura: 05/08/2011. Processo n°
25100.023.222/2004-35.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO CEARÁ

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

EXTRATO DO 10º TERMO ADITIVOAO CONVÊNIO Nº 65/05
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, através da Superintendência Estadual no Ceará situada na Av.
Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE e o Município de
Sobral/CE, CNPJ: 07.598.634/0001-37, situado à R. Viriato de Me-
deiros, 1250 - Centro. Objeto: Integrar novo Plano de Trabalho ao
Convênio Original. Data de Assinatura: 05/08/2011. Signatários:
GERMANO ROCHA FONTELES, Superintendente Estadual, CPF:
114.137.003-49 e JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NE-
TO, Prefeito Municipal, CPF: 139.662.513-53. Processo:
25100.020283/2005-21.

EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO SIMPLIFICADO AO CON-
VÊNIO Nº 2397/06.
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0009-
73, situada na Av. Santos Dumont, 1856/1890 - Aldeota, Fortaleza/CE
e o Município de Amontada/CE, CNPJ: 06.582.449/0001-91, situado
à Praça Cel. Antônio Belo, 651 - Centro. Objeto: Prorrogar a vigência
do convênio até o dia 06/02/2012, por atraso na liberação de recurso.
Data de assinatura: 05/08/2011. Processo n° 25100.064.168/06-40.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM GOIÁS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COMPRO-
MISSO Nº 1403/08
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, por meio da Superintendência Estadual de Goiás, CNPJ:
26.989.350/0239-14, situada à Rua 82 nº 179 - Setor Sul - Goiânia, e
a Prefeitura Municipal de Sítio D'Abadia/GO, CNPJ: 01 740
489/0001-09, situado à Praça da Bandeira, nº 10 - Centro. Objeto:
Prorrogar a vigência do Termo de Compromisso até o dia 26/07/2012.
Data de assinatura: 04/08/2011. Processo n° 25100.029.775/2008-25.

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº
0476/08
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, CNPJ: 26.989.350/0001-
16, por meio da Superintendência Estadual de Goiás, CNPJ:
26.989.350/0239-14, situada à Rua 82 nº 179 - Setor Sul - Goiânia, e
a Prefeitura Municipal de Teresina de Goiás/GO, CNPJ: 25 105
339/0001-83, situado à Praça Tiradentes, nº 43 - Centro. Objeto:
Integrar novo Plano de Trabalho. Data de Assinatura: 05/08/2011,
Signatários: Márcia Freire Dantas Coutinho, CPF: 607440491-72 e
Odete Teixeira Magalhães CPF:147601771.91- Processo: 25.100
043872/2008-21.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 18/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de
Serviço de Telefonia Móvel Longa Distância Nacional (LDN) para
ligações originadas nos terminais SMP, desta Superintendência Es-
tadual da FUNASA de Goiás, nos termos e condições previstas no
Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Rua
82 n. 179 Setor Sul - GOIANIA - GO . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 14h01 site www.comprasnet.gov.br
. Informações Gerais: Edital disponível gratuitamente nos end.
www.funasa.gov.br e www.comprasnet.gov.br

FERNANDO WILSON FRANCISCO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 255000-36211-2011NE800161

RETIFICAÇÕES

No Extrato do Termo de Compromisso ao TC/PAC 1398/08,
publicado no DOU nº 206 de 27 de outubro de 2010 página 121, onde
-se lê 4º Termo Aditivo, leia-se 3º Termo Aditivo.

No Extrato do Termo de Compromisso ao TC/PAC 1398/08,
publicado no DOU nº 149 de 04 de agosto de 2011 página 105, onde
-se lê 5º Termo Aditivo, leia-se 4º Termo Aditivo.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM MATO GROSSO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 54/2011

Nº Processo: 25180021587201021. Contratante: FUNDACAO NA-
CIONAL DE SAUDE -CNPJ Contratado: 07657198000120. Con-
tratado : MAXIMA AMBIENTAL SERVICOS GERAIS EPARTI-
CIPACOES LTDA E. Objeto: Contrato celebrado entre a empresa
Máxima Ambiental Serviços Gerais e Participações LTDA EPP e a
Fundação nacional de Saúde para o fornecimento de serviço de co-
leta, transporte, tratamento e disposição final de resíduos dos serviços
em saúde para atender a Casa de Apoio a Saude do Indio no DSEI
Kaiapó Fundamento Legal: lei 8.666/93 Vigência: 21/07/2011 a
21/07/2012. Valor Total: R$9.144,00. Fonte: 151000000 -
2011NE800995. Data de Assinatura: 21/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 255011-36211-2011NE800161

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS No- 2 8 / 2 0 11

Contratante: FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE
CNPJ: 26.989.350/0022-40, Contratada: Exata Papelaria LTDA EPP,
CNPJ: 38.481.750/0001-03, objeto: fornecimento de materiais de ex-
pediente para atender a sede da FUNASA/SUEST/MT Fundamento
Legal Lei 8.666/93 e suas alterações. Valor R$ 7.875,00 (sete mil
oitocentos e setenta e cinco reais). Fonte 0151000000. Data da As-
sinatura 05.08.2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 75/2009. Nº Processo: 25180003427200966.
Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE -CNPJ Con-
tratado: 26524199000140. Contratado : CUIABA DISTRIBUIDORA
DE MAQUINAS EFERRAMENTAS LTDA. Objeto: O presente ter-
mo aditivo prorroga o contrato pelo período de cinco meses, do dia
28/07/2011 ao dia 28/12/2011. Fundamento Legal: lei 8.666/93 Vi-
gência: 28/07/2011 a 28/12/2011. Valor Total: R$4.567,21. Fonte:
151000000 - 2011NE801191. Data de Assinatura: 28/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 255011-36211-2011NE800161

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 43/2011

A FUNASA, através da sua Pregoeira, torna público o re-
sultado do Pregão Eletrônico nº 43/2011, sendo vencedoras as se-
guintes empresas: Curinga dos Pneus LTDA, ítens: 01 e 04, valor
total de R$ 71.740,80; Hanneliese Reiter Pattis, ítem 02, valor total
de R$ 10.544,00; Lukauto Com. de Pneumáticos e Peças LTDA, ítem
03, valor de R$ 2.952,00. Pelo critério de menor preço.

LENITA DE FIGUEIREDO

(SIDEC - 05/08/2011) 255011-36211-2011NE800161

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 6/2010. Nº Processo: 25190004770201042.
Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE -CNPJ Con-
tratado: 78943043600. Contratado : REINALDO FRAGA CORREA -
Objeto: Prorrogação da vigência contratual por mais 12 meses e
repactuação do preço. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência:
28/07/2011 a 27/07/2012. Valor Total: R$130.372,56. Fonte:
151000000 - 2010NE900560. Data de Assinatura: 22/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 255013-36211-2011NE900012

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 14/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para forneci-
mento de medicamentos para a cidade de Caldas/MG. Total de Itens
Licitados: 00004 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h00 . ENDEREÇO: Rua Espirito Santo 500 Centro - BELO HO-
RIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
23/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 255013-36211-2011NE900012

PREGÃO Nº 15/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para forneci-
mento de persianas verticais instaladas. Total de Itens Licitados:
00002 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
ENDEREÇO: Rua Espirito Santo 500 Centro - BELO HORIZONTE
- MG . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br

NILTON GONÇALVES BROCHADO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 255013-36211-2011NE900012

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM PERNAMBUCO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 11/2011

Após abertura do Pregão Eletrônico 11/2011-SRP (Processo
25225.001.918/2011-23), temos como vencedores do certame os se-
guintes licitantes: Moendo Comércio e Contruções Ltda, para o item
01no valor de R$ 4.100,00; Saneque-Saneamento e Equipamentos de
Fibra Ltda, para o item 02, no valor R$ 26.760,00; Glass Mar In-
dústria e Comércio de Fibra de Vidro Ltda, para o item 03, no valor
de R$ 35.310,00; e, Nordeste Indústria e Comércio Ltda, para o item
04, no valor de R$ 46.000,00. O processo encontra-se com vistas
franqueadas.

ÁLCIO PITT DA MESQUITA PIMENTEL
Superintendente

(SIDEC - 05/08/2011) 255017-36211-2011NE800161
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SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO PIAUÍ

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Contratante: FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, CNPJ nº
26.989.350/0008-92 - Objeto: Registro de Preços para, por demanda
da CASA DE APOIO AO INDÍO - CASAI-PI, adquirir material de
consumo, expediente e limpeza. Contratada: CV CASA DAS VA-
RIEDADES DE PRODUTOS LTDA - ME, CNPJ nº
06.130.679/0001-10, GRUPO 1: Item 1: açucar cristal embalagem
plastica de 1 kg (fardo c/30 kg), marca olho d´agua, kg, quant. 600,
R$ 1,96; Item 2: amido de milho, embalagem de 200g, marca ki-
mimo, pct, quant. 50, R$ 1,45; Item 3: aveia em flocos finos - peso
liquido - 250g, marca quacker, cx, quant. 60, R$ 1,95; Item 4: bis-
coito cream craker - pct de 400g, marca aurélia, pct, quant. 250, R$
1,95; Item 5: biscoito de amido de milho - tipo maria - pct 400g,
marca aurélia, pct, quant. 250, R$ 1,95; Item 6: café torrado, moido,
empacotado a vacuo, laudo de classificação de café feito pela abic,
extra forte, tipo exportação, acondicionado em pacote de 250g, marca
sta clara, pct, quant. 300, R$ 3,70; Item 7: cereal em flocos de trigo,
aveia e cevada - peso liquido - 400g; marca nutrilon, lata, quant. 30,
R$ 6,65; Item 8: farinha de milho fortificada com ferro e ácido folico,
açucar, amido, sais minerais e vitaminas, apresentação de 400g, mar-
ca nutrilon, pct, quant. 40, R$ 6,95; Item 9: farinha de puba grossa,
marca s/m, kg, quant. 100, R$ 2,75; Item 10: leite em po, para recem
nascido - 1º simestre, embalagem com 400g, marca nestogeno, lata,
quant. 48, R$ 16,00, Item 11: leite em po, para recem nascido - 2º
simestre, embalagem com 400g, marca nestogeno, lata, quant. 48, R$
14,86; Item 12: leite em pó integral pacote de 200 g, contendo:
(vitaminas, carboidratos, proteínas, fibras alimentar, cálcio, ferro e
sódio), marca itambé, pct, quant. 400, R$ 2,31; Item 13: leite de soja
- alimentos com proteinas isolada de soja e soro de leite rico em
vitaminas a, b12, d, iodo e zinco, lata de 300 gamas - supra soy,
marca supra soy, lata, quant. 10, R$ 14,49; Item 14: oleo de girassol,
frasco com 900ml, marca salada, fr, quant. 24, R$ 4,04; Item 15:
sucos concentrados de 500ml - sabor caju, marca palmeiron, fr, quant.
60, R$ 1,85; Item 16: sucos concentrados de 500ml - sabor abacaxi,
marca palmeiron, fr, quant. 60, R$ 2,75. GRUPO 5: Item 63: creme
dentral c/cálcio, flúor, peso liq. 50g, bisnaga, marca sorriso, uma,
quant. 1000, R$ 0,92; Item 64: escova dental tipo popular - cerdas
macias - infantil, marca condor, uma, quant. 1000; R$ 2,82; Item 65:
escova dental tipo popular com cerdas macias - tamanho m marca
condor, uma, quant. 1000, R$ 2,95; Item 66: fraldas geriátricas ta-
manho p - pct c/10, marca aff-bas, pct, quant. 10, R$ 15,20; Item 67:
fraldas geriatricas tamanho m - pct c/10, marca aff-bas, pct, quant. 30,
R$ 13,45; Item 68: fraldas geriatricas tamanho g - pct c/08, marca aff-
bas, pct, quant. 20, R$ 11,45; Item 69: fraldas pediátricas descartáveis
tamanho p. pct c/12, marca muriel, pct, quant. 30, R$ 10,45; Item 70:
fraldas pediatricas descartáveis tamanho m - pct c/10, marca muriel,
pct, quant. 30, R$ 8,95; Item 71: fraldas pediatricas descartáveis
tamanho g - pct c/10, marca muriel, pct, quant. 30, R$ 9,90; Item 72:
sabão em barra de 200g - glicerinado - neutro, marca perola, uma,
quant. 1100, R$ 0,81; Item 73: sabonete antibacteriano com flo-
raderme - 90 g, marca protex, um, quant. 750, R$ 1,25; Item 74:
toalha de banho 1,20 x 0,60m, marca vanessa, uma, quant. 25, R$
9,85; Item 75: touca descartavel em prolipropileno, cx c/ 100 unid,
marca aro, cx, quant. 50, R$ 9,03. GRUPO 6: Item 76: camisola de
algodão macio não transparente tamanho p - verde claro, marca uni-
farda, uma, quant. 20, R$ 20,20; Item 77: camisola de algodão macio
não transparente tamanho m - verde claro, marca unifarda, uma,
quant. 20, R$ 20,20. Contratada: EUDES FAUSTINO VILARINHO-
ME, CNPJ nº 23.632.003/0001-43, GRUPO 2: Item 18: almofada
para carimbo tinta permanente 8x 12cm, aproximadamente, cor azul,
marca japan stamp, uma, quant. 6, R$ 3,10; Item 19: borracha apa-
gadora escrita, branca, tipo ponteira, para lapis nº 02, caixa com 50
unidades, marca zap, cx, quant. 1, R$ 4,90; Item 20: caneta es-
ferográfica, corpo em poliester (os) transparente (cristal) - tampa da
caneta destacavel, com clipe para fixação em bolso, confeccionada
em polipropileno(pp) na cor datinta. - reservatorio de carga con-
feccionado em polipropileno (pp) transparente com diametro externo
minimo de 3,0mm e comprimento minimo de 130mm. - reservatorio
de carga com diametro 1,5 mm e com, no mínimo, 110 mm de tinta
quantidade de tinta deve ser suficiente para escrever, no mínimo 1800
metros lineares - carga com esfera confeccionada em tungstenio,
alojada em suporte de latão - suporte de latão alojado em capa de
poliacetal (pa) para assegurar maior resistencia da região de encaixe
do corpo da caneta - ponta de escrita media - cor azul - validade
restante minima, na entrega, de 24 meses. obs: devera ser entregue
amostra para analise. devera ser entregue declaração do fabricante
comprovando materiais de fabricação, inclusive a ponta de tungstenio
caixa com 50 unidades, marca compactor, caixa, quant. 4, R$ 19,00;
Item 21: caneta esferográfica corpo em poliestireno (os) transparente
(cristal) - tampa da caneta destacável, com clipe para fixação em
bolso, confeccionada em polipropileno (pp) na cor da tinta - re-
servatório de carga confeccionado em polipropileno (pp) transparente
com diâmetro externo mínimo de 3,0 mm e comprimento mínimo de
130 mm - reservatório de carga com diâmetro interno de, no mínimo,
1,5 mm e com, no mínimo, 110 mm de tinta quantidade de tinta deve
ser suficiente para escrever, no mínimo, 1800 metros lineares - carga
com esfera confeccionada em tungstênio, alojada em suporte de latão
- suporte de latão alojado em capa de poliacetal (pa) para assegurar
maior resistência da região de encaixe do corpo da caneta - ponta de
escrita média - cor vermelha - validade restante mínima, na entrega,
de 24 meses obs: deverá ser entregue amostra para análise deverá ser
entregue declaração do fabricante comprovando materiais de fabri-
cação, inclusive a ponta de tungstênio caixa com 50 unidades, marca
compactor, caixa, quant. 4, R$ 19,00; Item 22: caneta esferográfica
corpo em poliestireno (os) transparente (cristal) - tampa da caneta
destacável, com clipe para fixação em bolso, confeccionada em po-
lipropileno (pp) na cor da tinta - reservatório de carga confeccionado

em polipropileno (pp) transparente com diâmetro externo mínimo de
3,0 mm e comprimento mínimo de 130 mm - reservatório de carga
com diâmetro interno de, no mínimo, 1,5 mm e com, no mínimo, 110
mm de tinta quantidade de tinta deve ser suficiente para escrever, no
mínimo, 1800 metros lineares - carga com esfera confeccionada em
tungstênio, alojada em suporte de latão - suporte de latão alojado em
capa de poliacetal (pa) para assegurar maior resistência da região de
encaixe do corpo da caneta - ponta de escrita média. - cor preta -
validade restante mínima, na entrega, de 24 meses. obs: deverá ser
entregue amostra para análise. deverá ser entregue declaração do
fabricante comprovando materiais de fabricação, inclusive a ponta de
tungstênio. caixa com 50 unidades, marca compactor, caixa, quant. 4,
R$ 19,00; Item 23: corretivo para erros datilografos, a base de agua,
frasco com 18 ml, caixa com 12 unidades, marca delta, cx, quant. 1,
R$ 9,00; Item 24: caneta marca texto plastico, 4 mm , amarela,
florescente, não recarregavel, cx com 12 unidades, marca brw, cx,
quant. 3, R$ 9,50; Item 25: clipe niquelado, com tratamento an-
tiferrugem nº 1, cx c/ 100 unidades, marca gasfer, cx, quant. 10, R$
1,30; Item 26: clipe niquelado, com tratamento antiferrugem nº 2, cx
c/ 100 unidades, marca gasfer, cx, quant. 10, R$ 1,30; Item 27: clipe
niquelado, com tratamento antiferrugem nº 3, cx c/ 100 unidades,
marca gasfer, cx, quant. 10, R$ 1,30; Item 28: clipe niquelado, com
tratamento antiferrugem nº 3/0, cx c/ 50 unidades, marca gasfer, cx,
quant. 5, R$ 1,30; Item 29: clipe niquelado, com tratamento an-
tiferrugem nº 6/0, cx c/ 50 unidades, marca gasfer, cx, quant. 5, R$
1,95; Item 30: clipe niquelado, com tratamento antiferrugem nº 8/0,
cx c/ 25 unidades, marca gasfer, cx, quant. 5, R$ 2,30; Item 31: cola
branca, polivinil, acetato, pva 90 grs, pastosa, branca, ideal para
madeira, tecido, papel, papelão e assemelhados, totalmente lavavel,
atoxica. certificado pelo inmetro, marca koala, tubo, quant. 20, R$
0,95; Item 32: colchete , fixação, aço latonado, tipo bailarina nº 11,
marca gasfer, cx, quant. 3, R$ 3,50; Item 33: colchete , fixação, aço
cromado, tipo bailarina nº 14, marca gasfer, cx, quant. 3, R$ 4,90;
Item 34: envelope tipo saco pardo, papel kraft, 75 g/m2 med. 229 mm
x 324 mm, cintados em pacotes com 100 unidades, marca scrity, um,
quant. 200, R$ 0,12; Item 35: envelope tipo saco pardo, papel kraft,
90 g/m2 med. 200 mm x 280 mm, cintados em pacotes com 100
unidades, marca scrity, um, quant. 200, R$ 0,12; Item 36: estilete para
cortar papel, lamina larga, marca jocar office, um, quant. 10, R$ 1,30;
Item 37: fita adesiva gomada crepe, kraft - 45 a 50mm x 50m, marca
adelbras, rl, quant. 8, R$ 6,50; Item 38: fita adesiva mágica, filme
acetato de celulose adesivo acrílico, 19 mm x 33 m, marca adelbras,
rl, quant. 8, R$ 13,50; Item 39: grampeador de mesa, estrutura me-
tálica, trava de segurança e opções para fixar, prender e grampear,
grampos 26/6 - armazenamento de 210 grampos, capacidade para 20
folhas, na cor preta, med. aproximadamente 8,5 x 20 x 5 cm, marca
jocar oficce, um, quant. 3, R$ 14,00; Item 40: grafite para lapiseira
0,7 mm caixa com 12 (doze) estojos, marca mercury, estojo, quant. 1,
R$ 7,50; Item 41: grafite para lapiseira 0,9 mm caixa com 12 (doze)
estojos, marca jocar office, estojo, quant. 1, R$ 7,50; Item 42: livro
ata pautado, numerado, capa dura, com 200 folhas, marca grafset, um,
quant. 10, R$ 7,99; Item 43: lapiseira com prendedor metalico de
bolso e bico com extensor de metal cormado, nº 0,7 mm, marca
desart, uma, quant. 5, R$ 2,40; Item 44: lapiseira com prendedor
metalico de bolso e bico com extensor de metal cormado, nº 0,9 mm,
marca desart, uma, quant. 5, R$ 2,40; Item 45: lapis preto para
escritorio, nº 2, cx com 144, marca slim, caixa, quant. 1, R$ 22,00;
Item 46: lamina para estilete, tamanho grande, estojo com 10 laminas,
marca adeck, estojo, quant. 2, R$ 1,90; Item 47: Perfurador de papel
02 furos, medio, com guia plastica, para até 20 fls, todo em metal,
marca jocar office, um, quant. 2, R$ 14,00; Item 48: papel alcalino de
celulose de eucalipto, para uso em copiadora, impressora laser e/ou
jato de tinta e fac-simile, na cor branca, 75 g/m2, med. 210 x297 mm
(a4), em pacotes com 500 folhas, devidamente fechados e protegidos
com papel plastificado para evitar a entrada de umidade; pacotes
acondicionados em caixas com 10 resmas, marca chamex, caixa,
quant. 4, R$ 110,00; Item 49: papel bobinado, termosensivel, para fax
brother 275, 216 x 25 x 30 m, marca silfer, rolo, quant. 25, R$ 4,50;
Item 50: prancheta acrilica, tamanho oficio, na cor fume, com pren-
dedor de papel em aço, marca vallew, uma, quant. 5, R$ 9,00; Item
51: tesoura comum, uso geral, toda em aço inox, cabo em poli-
propileno, aproximadamente 20 cm, marca jocar oficce, uma, quant.
5, R$ 8,50. Contratada: PREFERENCIAL DISTRIBUIDORA DE
ELETRO - ELETRONICOS LTDA, CNPJ nº 10.288.094/0001-08,
GRUPO 3: Item 52: cartucho de toner para impressora hp color laser
jet 2600n ref.: q 6000 a - preto, obs.: cartucho original marca hp -
impressora na garantia, marca HP, um, quant. 5, R$ 190,00; Item 53:
cartucho de toner para impressora HP color laser jet 2600n ref.: q
6001 a - ciano, obs.: cartucho original marca HP - impressora na
garantia, marca HP, um, quant. 5, R$ 189,64; Item 54: cartucho de
toner para impressora HP color laser jet 2600n ref.: q 6002 a -
amarelo, obs.: cartucho original marca HP - impressora na garantia,
marca HP, um, quant. 5, R$ 174,36; Item 55: cartucho de toner para
impressora HP color laser jet 2600n ref.: q 6003 a - magenta, obs.:
cartucho original marca HP - impressora na garantia, marca HP, um,
quant. 5, R$ 185,60; Item 56: cartucho para impressora jato de tinta,
HP deskjet 5550 - ref. hp c 6656-a, preta, não recondicionado, com
selo de garantia e prazo de validade minima de 01 (um) ano, a contar
da data de entrega, marca HP, um, quant. 30, R$ 39,00; Item 57:
cartucho para impressora jato de tinta, HP deskjet 5550 - ref. hp c
6657-a, preta, não recondicionado, com selo de garantia e prazo de
validade minima de 01 (um) ano, a contar da data de entrega, marca
HP, um, quant. 18, R$ 71,68; Item 58: disco compacto, cd regravavel,
com no minimo 700mg, acondicionado em caixa de acrílico, marca
ELGIN, um, quant. 25, R$ 1,67. Contratada TAMBURELLO CO-
MÉRCIO SERVIÇOS E REPRESENTAÇÕES LTDA, CNPJ nº
03.698.743/0001-75, GRUPO 4: Item 60: copo descartavel, polies-
tileno, 50 ml, para café, pct com 100 unidades, marca termopot, pct,
quant. 2500, R$ 0,74; Item 61: copo descartavel, poliestileno, 180 ml,
para agua, pct com 100 unidades, marca termopot, pct, quant. 3750,

R$ 1,64; Item 62: garrafa térmica, capacidade de 1 litro, cor azul,
marca termolar, uma, quant. 3, R$ 25,36. Contratada NOVA GUI-
MARÃES COMÉRCIO, SERVIÇOS E REPRESENTAÇÕES LTDA,
CNPJ nº 10.978.150/0001-28, Item 17: alcool absoluto gel frasco com
1000ml, marca sol, frasco, quant. 60, R$ 3,84; Item 59: lençol de
algodão 2,20 x 1,40 m - verde, marca guimar, um, quant. 50, R$
14,24; GRUPO 9: Item 78: sandália de dedo tipo polular tamanho:
33/34, marca dupé, par, quant. 30, R$ 7,85; Item 79: sandalia de dedo
tipo popular tamanho: 35/36, marca dupé, par, quant. 20, R$ 7,97;
Item 80: sandalia de dedo tipo popular tamanho: 37/38, marca dupé,
par, quant. 50, R$ 7,97. Fundamento legal: lei nº 8.666/93 e suas
alterações posteriores, lei complementar n° 123/2006, decreto nº
3.555/2000, decreto nº 3.931/2001 e 5.450/2005. vigência: 28.07.2011
a 27.07.2012. Valor total de R$ 36.300,91 - data da assinatura:
2 8 . 0 7 . 2 0 11 .

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviços de manutenção
preventiva e corretiva de mecânica, elétrica, hidráulica, funilaria, pin-
tura (corretiva, preventiva e estética) e capotaria/tapeçaria, incluindo
o fornecimento e troca de peças, acessórios, geometria/alinhamento,
balanceamento, cambagem e guincho, nos veículos leves e pesados,
compreendendo carros, caminhões e motos oficiais de diversas mar-
cas pertencentes à frota operacional da Fundação Nacional de Saú-
de/SUEST-PI. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 11h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av. João XXIII,
1317 Jockey Clube - TERESINA - PI . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 19/08/2011 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br

FRANQUELSON SANTOS DANTAS
Chefe da Salog

(SIDEC - 05/08/2011) 255018-36211-2011NE800161

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM RORAIMA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 105/2010. Nº Processo: 25270003573201016.
Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE -CNPJ Con-
tratado: 34028316805616. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA
DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: O presente termo aditivo
tem por finalidade prorrogação do prazo de vigência do contrato nº
105/2010, por mais um período de 12(doze)meses. Fundamento Le-
gal: Lei nº8.666/93 Vigência: 23/08/2011 a 22/08/2012. Data de As-
sinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 255023-36211-2011NE800161

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM RONDÔNIA

EXTRATO DE CESSÃO DE USO Nº 3/2011

Processo nº 25275.031.769/2009-17, Cedente: Superintendência Es-
tadual de Rondônia, CNPJ: 26.989.350/0180-82. Cessionário: Mu-
nicípio de Santa Luzia do Oeste/RO, CNPJ do Cessionário:
15.845.365/0001-94. Objeto: A Cedente cede gratuitamente ao Ces-
sionário a utilização do imóvel situado na Rua 7 de Setembro nº
2214, no Município de Santa Luzia do Oeste-RO, com vigência de
vinte (20) anos. Fundamento legal: Lei nº 8.666/93 e das Cláusulas e
condições elencadas no presente Termo de Cessão de Uso.
Local, Data Assinatura: Porto Velho-RO, 20 de junho de 2011. Sig-
natários: Pela Superintendência, Senhor Josafá Piauhy Marreiro, Su-
perintendente, CPF: 035.898.622-20 e pelo Município de Santa Luzia
do Oeste/RO, Senhor, Cloreni Matt, CPF: 372.214.189-34 - Prefeito.

EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO

AO TC/PAC Nº 0257/07.
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde/Superintendência Estadual
de Rondônia, CNPJ: 26.989.350/0180-82, situada na Rua Festejos, nº
167 - Costa e Silva - Porto Velho/RO e o Município de Cujubim/RO,
CNPJ: 84.736.941/0001-88, situado na Av. Condor, nº 2588 - Centro.
Objeto: Prorrogar a vigência do TC PAC até o dia 09/04/2012. Data
de assinatura: 05/08/2011 - Processo n° 25100.043.439/2007-12.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 27/2010. Nº Processo: 25275034408200922.
Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE -CNPJ Con-
tratado: 22862569000107. Contratado : SOUZA E CARVALHO LT-
DA ME -Objeto: Termo Aditivo de Sub-Rogação do Contrato
Admnistrativo nº 27/2010, da prestação de serviços automotivos, na
manutenção preventiva e corretiva de serviços mecânicos, elétrico,
refrigeração(ar condicionado), lanternagem, pintura e estofamento,
com serviços de guincho, nos veículos lotados no município de Porto
Velho, pertencente ao DSEI de Porto Velho. Fundamento Legal: Lei
nº 8.666/93 e suas alterações Legais. Vigência: 01/08/2011 a
01/08/2011. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 255000-36211-2011NE800161
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RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 50/2010

A SUEST/RO, vem através do seu Superintendente tornar
público o resultado do Pregão nº 50/2010, onde sagrarão-se ven-
cedoras as Empresas, Medical center, CNPJ - 06.233.460/0001-46,
Itens10, 13, 19, 23, 25, 29, 34, 35 e 37, no valor de R$ 2.438,60,
Maeve Prod. Hospitalares, CNPJ -09.034.672/0001-92, Item -22, no
valor de R$ 1.038,00 Top Med. CNPJ-11.172.836/0001-90, Itens-8, 9
e 43, no valor R$ 227,40, Eskmed com. LtdaCNPJ-7, 12, 14, 15, 16,
17, 18, 24, 28, 40, 41 e 42, no valor R$ 2.667,23, A.G.D Oliveira-
CNPJ63.774.269/0001-45, Itens - 5, 6, 11, 21, e 33,no valor de R$
959,00 e SOCIBRA DIST. LTDA, CNPJ - 84.613.439/0001-80, Itens
1, 2, 3, 4, 26, 27 e 39, no valor de R$ 4.458,38.

JOSAFA PIAUHY MARREIRO
Superintendente

(SIDEC - 05/08/2011) 255022-36211-2011NE800161

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM SÃO PAULO

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO

AO TC/PAC Nº 0445/09
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, por intermédio da
SUEST/SP, CNPJ: 26.989.350/0538-21, situada à R. Bento Freitas,
46, São Paulo/SP e o Município Sebastianópolis do Sul/SP,
CNPJ:52.879.780/0001-95, situado à R. São Sebastião, n°389. Objeto:
Integrar novo Plano de Trabalho ao Termo de Compromisso original.
Data de Assinatura: 04/08/2011, Signatários: José Antônio Abreu do
Valle, CPF: 047.460.478-04 e Conceição M. A. Carvalho, CPF
362.193.203-87. Processo: 25100.059030/2009-71.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM SERGIPE

EXTRATO DE CESSÃO DE USO No- 3 / 2 0 11

CELEBRANTE; Fundação Nacional de Saúde - CNPJ:
26.989.350/0016-00 e o 28° Batalhão de Caçadores-BC Prov. de
SC/1838, Batalhão Campo Grande - Quartel em Aracaju/SE - CNPJ:
09.539.920/0001-57 OBJETO: Doação de matérias e equipamentos,
DESTINAÇÃO E USO: Doação Equipamentos e Material Perma-
nente para uso do 28º BC/SE. DATA DA ASSINATURA:18.07.2011
- SIGNATÁRIOS: José Avelar Fernandes Feitoza - Superintendente
Estadual/Substituto da FUNASA/SE - CIC: 036.837.375-49 e Coronel
- Jefferson Hernandes - 28º BC - Exército - CIC: 021.996.958-24
Processos: 25280.002.257/2005-41.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL
NO RIO DE JANEIRO

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 38/2011; Objeto: AQUISIÇÃO
DE SWITCHS, RACKS E MINIRACKS. Contratada: CAMPOTEL
COMÉRCIO ELETRO-FONIA LTDA - EPP, CNPJ:
05.403.400/0001-61; item: 04; Vigência: 12 (doze) meses a partir da
data de homologação; Modalidade de licitação: Pregão Eletrônico via
sistema de registro de preço nº 08/2011; processo nº
25245.004.501/2011-84; Data da assinatura: 15.07.2011; O valor glo-
bal: R$ 4.620,00 (Quatro mil seiscentos e vinte reais). Assinam: Luis
Eduardo Martin pela FUNASA e Hugo Leonardo Pedro dos Santos
pela CAMPOTEL COMÉRCIO ELETRO-FONIA LTDA - EPP.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 39/2011; Objeto: AQUISIÇÃO
DE SWITCHS, RACKS E MINIRACKS. Contratada: KAZZA TE-
LEINFORMÁTICA LTDA, CNPJ: 10.305.434/0001-53; item: 03; Vi-
gência: 12 (doze) meses a partir da data de homologação; Modalidade
de licitação: Pregão Eletrônico via sistema de registro de preço nº
08/2011; processo nº 25245.004.501/2011-84; Data da assinatura:
15.07.2011; O valor global: R$ 6.360,00 (Seis mil trezentos e sessenta
reais). Assinam: Luis Eduardo Martin pela FUNASA e Marco Cezar
Gineste S. Segundo pela KAZZA TELEINFORMÁTICA LTDA.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 40/2011; Objeto: AQUISIÇÃO
DE SWITCHS, RACKS E MINIRACKS. Contratada: HAMMER TI
LTDA, CNPJ: 12.264.897/0001-40; item: 02; Vigência: 12 (doze)
meses a partir da data de homologação; Modalidade de licitação:
Pregão Eletrônico via sistema de registro de preço nº 08/2011; pro-
cesso nº 25245.004.501/2011-84; Data da assinatura: 15.07.2011; O
valor global: R$ 65.750,00 (Sessenta e cinco mil setecentos e cin-
quenta reais). Assinam: Luis Eduardo Martin pela FUNASA e Mo-
reno Inácio Junqueira pela HAMMER TI LTDA.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Registro de Preços publicado no DOU nº 149
de 04.08.2011, Seção 3, Pág. 106 e 107, referente às Atas de Registro
de Preços 41/2011 à 48/2011, Onde se lê: Data da assinatura:
15.06.2011; Leia-se: Data da assinatura: 15.07.2011.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO GRANDE
DO NORTE

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO "DE OFÍCIO" AO CON-
VÊNIO Nº 683/08
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, através da Superinten-
dência Estadual no Estado do Rio Grande do Norte CNPJ:
26.989.350/0011-98, situada na Av. Alexandrino de Alencar, 1402,
Tirol, Natal/RN e o Município de São Bento do Trairi/RN,
CNPJ:08.160.467/0001-00, situado à Rua Theodorico Bezerra, 90 -
Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do convênio até o dia
16/02/2012 por atraso na liberação de recursos. Data de assinatura:
04.08.2011. Processo n°. 25100.047.486/2008-16.

EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO "DE OFÍCIO" AO CON-
VÊNIO Nº 1291/06
Convenentes: Fundação Nacional de Saúde, através da Superinten-
dência Estadual no Estado do Rio Grande do Norte CNPJ:
26.989.350/0011-98, situada na Av. Alexandrino de Alencar, 1402,
Tirol, Natal/RN e o Município de Fernando Pedroza/RN,
CNPJ:01.612.369/0001-18, situado à Rua Vereador João Salviano So-
brinho, 45 - Centro. Objeto: Prorrogar a vigência do convênio até o
dia 20/09/2011 em virtude de atraso no repasse dos recursos fi-
nanceiros. Data de assinatura: 03.08.2011. Processo n°.
25100.061.052/2006-59.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO GRANDE
DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 6/2010. Nº Processo: 25265002298201092.
Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE -CNPJ Con-
tratado: 02312399000171. Contratado : TELETONER COMERCIO
DE MATERIAIS -REPROGRAFICOS LTDA. Objeto: 1º Termo adi-
tivo de vigencia e alteração de valor do contrato nº06/2010 entre a
FUNASA-RS e a empresa Teletoner Comercio de MateriaisRepro-
graficos LTDA. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 - art.57, IV Vi-
gência: 15/07/2011 a 14/07/2012. Valor Total: R$17.117,76. Fonte:
151000000 - 2011NE800010. Data de Assinatura: 14/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 255000-36211-2011NE800161

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 75/2011

A Pregoeira no uso de suas atribuições declara vencedoras
do Pregão as empresas: CIPEMA COMERCIO E MONTAGENS DE
FITAS LTDA-EPP nos itens 1 e 2, valor total de R$ 7.203,00;
AUTOPEL AUTOMAÇÃO COMERCIAL E INFORMATICA LTDA
no item 03, valor total de R$ 495.000,00; CBS DISTRIBUIDORA
DE BOBINAS LTDA ME nos itens 4 e 5, valor total de R$
112.380,00. Valor Total da Licitação R$ 614.583,00.

MÁRCIA GUIMARÃES DE SOUZA

(SIDEC - 05/08/2011) 254439-25201-2011NE800075

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO CAMPUS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 36/2011

O Pregoeiro, no uso das atribuições que lhe confere a Por-
taria nº 058/2011-DIRAC de 5/5/2011, fas saber que aos vinte e sete
dias do mês de julho do ano de 2011 às 10h foi realizado o Pregão
Eletrônico nº 36/2011-DIRAC, tendo como vencedora do item único
a empresa RUFOLO EMPRESA DE SERVIÇOS TÉCNICOS E
CONSTRUÇÕES LTDA com o valor total deste Pregão de R$
11.043.122,37 (Onze Milhões, Quarenta e Três Mil, Cento e Vinte e
Dois Reais e Trinta e Sete Centavos).

DARCY RODRIGUES DA SILVA

(SIDEC - 05/08/2011) 254430-25201-2011NE800074

CENTRO DE PESQUISA LEÔNIDAS E MARIA DEANE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 26/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de consultoria
para realizar estudos na área de hidrogeologia visando a perfuração de
um poço no CPqLMD. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua
Teresina, 476 Adrianopólis - MANAUS - AM . Entrega das Pro-
postas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

HELENA MARIA MAUÉS GUEDES COUTINHO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 254457-25201-2011NE800070

CENTRO DE PESQUISAS AGGEU MAGALHÃES

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2011

Nº Processo: 25382000051201186. Contratante: FUNDACAO
OSWALDO CRUZ -CNPJ Contratado: 33530486000129. Contratado:
EMPRESA BRASILEIRA DE -TELECOMUNICACOES S A EM-
BRATEL. Objeto: Prestação de serviço de telefonia fixa comutada na
modalidade local e longa distância nacional e internacional. Fun-
damento Legal: Lei 10520/02, Lei 10522/02, Lei 8666/93 e demais
legislações. Vigência: 01/06/2011 a 01/06/2012. Valor Total:
R$261.141,52. Fonte: 151000000 - 2011NE800337. Data de Assi-
natura: 01/06/2011.

(SICON - 05/08/2011) 254421-25201-2011NE800067

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 27/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de laboratorio (rea-
gentes) para o CPqAM/FIOCRUZ Total de Itens Licitados: 00045 .
Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . EN-
DEREÇO: Av. Moraes Rego SN Campus da UFPE Cidade Univer-
sitária - RECIFE - PE . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
18/08/2011 às 13h30 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O edital e seus anexos estão disponíveis para consulta e retirada
através dos sites www.cpqam.fiocruz.br e www.comprasnet.gov.br.

ANA CRISTINA NOVAES MAIA CHAGAS
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 254421-25201-2011NE800067

CENTRO DE PESQUISAS GONÇALO MONIZ

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 18/2011

A Pregoeira no uso das atribuições que lhe confere a Portaria
n. 001/2011-DIR divulga vencedora a empresa Incompany Consul-
toria e TreinamentoLtda-EPP - Valor total R$169.923,70(cento e ses-
senta e nove mil, novecentos e vinte e três reais e setenta centavos).
Salvador, 05 de agostode 2011 - Maria Queiróz - Pregoeira

MARIA QUEIRÓZ

(SIDEC - 05/08/2011) 254422-25201-2011NE800052

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO

Espécie: Acordo de Cooperação n° 52/2011 entre a União, através do
Ministério da Saúde/MS, inscrito no CNPJ 00.394.544./0002-66 e a
Fundação Oswaldo Cruz/Fiocruz, CNPJ 33.781.055/0001-35, sediada
à Av. Brasil 4.365, Manguinhos,RJ, CEP 21.045-900. Objeto: Instituir
a cooperação técnico-científica entre as Partícipes, subsidiar o MS e
as Instituições do SUS na capacitação, ensino, pesquisa ma política e
gestão de Ciência, Tecnologia e Inovação CTI em saúde com vistas
ao desenvolvimento de programas e projetos, desenvolvimento tec-
nológico, produção informação técnico-científica. Data Assinatura:
16/05/2011 Vigência: 16/05/2011 à 15/05/2016. Signatários: Ministro
de Estado da Saúde, Alexandre Rocha Santos Padilha CPF
131.926.798-08 e o Presidente da Fiocruz, Paulo Ernani Gadelha
Vieira, CPF 422.312.997-04, Processo Fiocruz: 25380.000859/2011-
83.

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 116/2011

Nº Processo: 25380002625201171 . Objeto: Transferência de tec-
nologia pela ALERT PORTUGAL para a FIOCRUZ de solução
ALERT e desenvolvimento conjunto de plataformas e sistemas au-
tomatizados. Total de Itens Licitados: 00002 . Fundamento Legal:
Artigo 24, inciso XXV, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Para atender as
demandas do Sistema Unico de Saude SUS. Declaração de Dispensa
em 05/08/2011 . PEDRO RIBEIRO BARBOSA . Vice - Presidente de
Gestão e Desenvolvimento Institucional. . Ratificação em 05/08/2011.
PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA . Presidente . Valor: R$
364.997.809,00 . Contratada :ALERT SERVICOS DE LICENCIA-
MENTO DSISTEMAS DE INFORMAT . Valor: R$ 209.997.809,00 .
Contratada :ALERT LIFE SCIENCES COMPUTING, S.. . Valor: R$
155.000.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 254425-25201-2011NE800091

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 84/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Equipamentos de Audio,
Cine, Foto e Som (mesa digitalizadora, Camera, mesa desom, gra-
vador, tripe´e outros) para atender a EPSJV Total de Itens Licitados:
00008 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 .
ENDEREÇO: Www.dirad.fiocruz.br; www.comprasnet.gov.br Internet
- RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

MARCIA GUIMARAES DE SOUZA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 254434-25201-2011NE800080
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CENTRO DE PESQUISAS RENÉ RACHOU

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 31/2011

A pregoeira no ato de suas atribuições resolve publicar o
resultado do julgamento do Pregão 031/2011 referente ao Processo
25.381.0126/2011-39 para aquisição de material laboratorial. Sagra-
ram-se vencedores as licitantes: BIO RESEARCH DO BRASIL INS-
TRUMENTAÇÃO CIENTIFICA LTDA CNPJ 00.868.405/0001-46,
SARSDET LTDA CNPJ 02.661.790/0001-81, LOBOV CIENTIFICA,
IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO, COM. CNPJ 05.857.218/0001-80,
OMEGA 3 SUPRIMENTOS PARA LABORATÓRIOS LTDA CNPJ
07.319.546/0001-59, OMED CIENTIFICA LTDA, CNPJ
08.921.286/0001-50, SANBIO CIENTIFICA COMERCIO E IMPOR-
TAÇÃO DE PRODUTOS CIENTIFICOS, CNPJ 11.326.087/0001-08,
CONCEITUAL COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA LABO-
RATORIOS, CNPJ 12.349.852/0001-78, BECTON DICKINSON IN-
DUSTRIAS CIRURGICAS LTDA, CNPJ 21.551.379/0008-74,
SPECTRUN BIO ENGENHARIA MEDICA HOSPITALAR LTDA,
CNPJ 54.446.810/0001-03, LIFE TECHNOLOGIES BRASIL CO-
MERCIO E INDUSTRIA DE PRODUTOS, CNPJ 63.067.904/0001-
54, INTERPRISE INSTRUMENTOS ANALÍTICOS LTDA, CNPJ
72.949.449/0001-01no valor total de R$ 54.958,77 conforme ata no
Comprasnet.

EDLEUSA GOMES FERREIRA CUPERTINO

(SIDEC - 05/08/2011) 254423-25201-2011NE800072

ESCOLA NACIONAL DE SAÚDE PÚBLICA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 4/2011

Nº Processo: 25388000390201111 . Objeto: Aquisição de ovos gran-
des de casca rígida, SPF. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Artigo 25, inciso I, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
Para atender as necessidades do Centro de Referências Profº. Hélio
Fraga. Declaração de Inexigibilidade em 01/08/2011 . FÁTIMA
CRISTINA ONOFRE FANDINDO MONTES. Chefe do Laboratório
Ratificação em 01/08/2011 . VALÉRIA MORGANA PENZIN GOU-
LART. Ordenadora de Despesas Substituta . Valor: R$ 10.296,00 .
Contratada: EDUARDO JANONI TOLOMEI . Valor: R$ 10.296,00

(SIDEC - 05/08/2011) 254450-25201-2011NE800078

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 24/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Materiais de Laboratório.
Total de Itens Licitados: 00043 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua Leopoldo Bulhoes,
1480, sala 312 Serviço de Gestão de Compras - ENSP Manguinhos -
RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 24/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

REJANE MARIA TAVARES SANTOS
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 254450-25201-2011NE800078

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 15/2011

A Pregoeira no uso das atribuições que lhe confere a Portaria
18/2011 GD-ENSP torna público o resultado do Pregão Eletônico nº
15/2011. Foramdeclaradas vencedoras as seguintes empresas: ite 1,
DISTRIBUIDORA DOM MAR COMÉRCIO ATACADISTA LTDA-
ME, no valor total de R$ 1.898,00 (hum mil, novecentos e noventa e
oito reais), item 2, INFOBOM INFORMÁTICA COMÉRCIO SER-
VIÇOS LTDA, no valor total de R$ 8.490,00 (oito mil, quatrocentos
e noventa reais), item 3, CNHS INFORMÁTICA LTDA, no valor
total de R$ 5.792,31 (cinco mil, setecentos e noventa e dois reais e
trinta e um centavos).

REJANE MARIA TAVARES SANTOS

(SIDEC - 05/08/2011) 254450-25201-2011NE800078

INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM FÁRMACOS DE
MANGUINHOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 22/2011

Nº Processo: 25387000261201124 . Objeto: Contratação de empresa
especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva,
corretiva, calibração,qualificação e validação de equipamentos da
marca Merck. Total de Itens Licitados: 00002 . Fundamento Legal:
Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Garantir o fun-
cionamento e o desempenho operacional dos equipamentos. Decla-
ração de Inexigibilidade em 05/08/2011 . MARIA LUCIA B. MOR-
LEY DE MUNO. . Tecnologista em Saude Publica . Ratificação em
05/08/2011 . HAYNE FELIPE DA SILVA. . Diretor de Farman-
guinhos . Valor: R$ 911.325,00 . Contratada :MERCK S/A . Valor:
R$ 911.325,00

(SIDEC - 05/08/2011) 254446-25201-2011NE800081

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 70/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Reagentes , Detergentes da
Marca Ultrasil, Hach,Divosan e outros. Total de Itens Licitados:
00006 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 11h00 e de 13h às 16h00 .
ENDEREÇO: Avenida Comandante Guaranys, nº447,Curicica. Jaca-
repaguá - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

GILDÁZIO PEREIRA DA SILVA JÚNIOR
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 254446-25201-2011NE800081

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 44/2011

O Pregoeiro no uso de suas atribuições que lheconfere a
Portaria nº 034/2010-FAR , faz saberque no dia 14 de junho de 2011
às 10:00 horasfoi realizado o Pregão Eletrônico SRP 044/2011-FAR,
sendo declarada vencedora a empresa : CRQ-Produtos Químicos Lt-
da-EPP, no item 01 no valortotal de R$ 19.350,00; o item 02 foi
cancelado.Valor total do Pregão Eletrônico: R$ 19.350,00(dezenove
mil, trezentos e cinquenta reais.

GILDÁZIO PEREIRA DA SILVA JÚNIOR

(SIDEC - 05/08/2011) 254446-25201-2011NE800081

PREGÃO Nº 45/2011

O Pregoeiro no uso de suas atribuições que lheconfere a
Portaria nº 034/2010-FAR, faz saberque no dia 21 de junho de 2011
às 10:00 horasfoi realizado o Pregão Eletrônico 045/2011-FAR,sendo
declaradas vencedoras as seguintes empresas: Marilise Kozoroski
Giorgetta, nos itens 01e 02 no valor total de R$ 28.945,00; SOS
Laboratório Ltda, nos itens 01,04 e 05 no valor totalde R$ 4.534,40.
Valor total do Pregão Eletrônico: R$ 33.479,40 (trinta e três mil,
quatrocentos e setenta e nove reais e quarenta centavos)

RAFAEL ROBERTO MENDES

(SIDEC - 05/08/2011) 254446-25201-2011NE800081

INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM
IMUNOBIOLÓGICOS DE MANGUINHOS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 121/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de diafragma e outros. Total de
Itens Licitados: 00006 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de
13h às 16h00 . ENDEREÇO: Av Brasil, 4365 Manguinhos - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
23/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O presente edital encontra-se disponível na internet no endereço
eletrônico www.comprasnet.gov.br para efeito de consultae poderá ser
impresso de acordo com as instruções contidas no referido endereço
eletrônico.O edital também poderá ser consultado em Bio-Mangui-
nhos na Av. Brasil,4.365 Manguinhos-RJ,Setor de Compras.

(SIDEC - 05/08/2011) 254445-25201-2011NE800063

PREGÃO Nº 142/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de sacosPlásticos PEA au-
toclaváveis para risco biológico marcas FISHER/VWR Total de Itens
Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 09h30 às 11h00 e de 14h às
16h00 . ENDEREÇO: Av. Brasil 4365 Manguinhos - RIO DE JA-
NEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h30
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital
estará disponível no site www.comprasnet.gov.br

FLAVIO ISIDORO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 254445-25201-2011NE800063

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 117/2011

O Pregoeiro no uso das atribuições que lhe confere a Portaria
014/2010-DIBIO vem divulgar o resultado do Pregão 117/2011, O
vencedor da licitação foi a empresa CONECT DISTRIBUIDORA DE
EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS LTDA no valor de R$ 8.897,00
(Oito mil oitocentos e noventa e sete reais)

FLAVIO ISIDORO DA SILVA

(SIDEC - 05/08/2011) 254445-25201-2011NE800063

INSTITUTO FERNANDES FIGUEIRA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 19/2011

A Pregoeira no uso das atribuições que lhe confere a portaria
012/2011-IFF, faz saber que aos cinco dias do mês de agosto de dois
mil e onze,foram declaradas vencedoras do Pregão 019/2011-IFF as
empresas: Metabólica Comércio e Serviços Hospitalares Ltda, no
item: 01 no valor total de R$ 650,00; Graná 298 Distribuidora de
Alimentos Ltda, no item: 02 no valor total de R$ 28.980,00; Nutric-
Nutricional Comércio Ltda, no item: 03 no valor total de R$
18.750,00. Valor total da licitação R$ 48.380,00 (Quarenta e oito mil
trezentos e oitenta reais).

CLÁUDIA MARIA MARTINS DUARTE

(SIDEC - 05/08/2011) 254447-25201-2011NE800083

INSTITUTO NACIONAL DE CONTROLE DE
QUALIDADE EM SAÚDE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 55/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de kits de diagnósticos da
marca Biomerieux, conforme anexo III. Total de Itens Licitados:
00017 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30 .
ENDEREÇO: Avenida Brasil, 4.365 Manguinhos - RIO DE JANEI-
RO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h30 no
site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: A retirada
do edital não será cobrada e este encontra-se disponível através do
site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 05/08/2011) 254448-25201-2011NE800084

PREGÃO Nº 56/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material químico da marca
Sigma. Total de Itens Licitados: 00015 . Edital: 08/08/2011 de 08h30
às 11h30 e de 13h às 16h30 . ENDEREÇO: Avenida Brasil, 4.365
Manguinhos - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 19/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br
. Informações Gerais: A retirada do edital não será cobrada e este
encontra-se disponível através do site www.comprasnet.gov.br

(SIDEC - 05/08/2011) 254448-25201-2011NE800084

PREGÃO Nº 57/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material biológico da marca
Promega. Total de Itens Licitados: 00010 . Edital: 08/08/2011 de
08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30 . ENDEREÇO: Avenida Brasil,
4.365 Manguinhos - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas:
a partir de 08/08/2011 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br .
Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 14h00 site www.compras-
net.gov.br . Informações Gerais: A retirada do edital não será cobrada
este encontra-se disponível através do site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 05/08/2011) 254448-25201-2011NE800084

PREGÃO Nº 62/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material laboratorial. Total
de Itens Licitados: 00018 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 11h30 e de
13h às 16h30 . ENDEREÇO: Av. Brasil, 4365 Manguinhos - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
22/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: A retirada do Edital não será cobrada e encontra-se disponível
no site www.comprasnet.gov.br.

DAGOBERTO DOMINGOS DE ARAÚJO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 254448-25201-2011NE800084

INSTITUTO OSWALDO CRUZ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 42/2011

Objeto: Aquisição de material biológico, conforme especificações do
edital. Total de Itens Licitados: 00013 . Edital: 08/08/2011 de 09h00
às 12h00 e de 13h às 16h00 . ENDEREÇO: Rua Sizenando Nabuco,
100 - Pav.Paulo Sarmento, sl 127 Manguinhos - RIO DE JANEIRO -
RJ . Entrega das Propostas: 19/08/2011 às 09h00 . Endereço: Rua

Sizenando Nabuco, 100 - Pav.Paulo Sarmento, sl 127 Manguinhos -
RIO DE JANEIRO - RJ . Informações Gerais: Valor máximo es-
timado para licitação R$ 40.367,46.

CLAUDIO VASCONCELOS
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 254427-25201-2011NE800085

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preços 045/2011: Objeto: Fornecimento
de Eletrodomésticos; CNPJ: 33.503.475/0001-50; Item: 06; Vigência:
12 (doze) meses a partir da data de sua publicação no D.O.U; Mo-
dalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 046/2011-IOC; Processo:
25380.001985/11-55; Data de Assinatura: 27/07/2011. Valor R$
30.800,00.
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HOSPITAL NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO S/A

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO

Registro de Preços nº 198/11

Objeto: Aquisição de Material de Escritório (bobina, cartuchos p/im-
pressora, cola, etiqueta e outros) para os Hospitais Nossa Senhora da
Conceição S.A. Cristo Redentor S.A. ABERTURA: 19/08/2011 às
08:00h. Local: Site do Banco do Brasil
Retirada no Endereço: www.ghc.com.br

Porto Alegre-RS, 5 de agosto de 2011.
MARINA INÊS SILVA GOMES

Gerente de Materiais

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

O Grupo Hospitalar Conceição conforme dispõe o parágrafo
2º do artigo 15 da Lei das Licitações nº 8666/93, torna público as
empresas classificadas em primeiro lugar na Ata de Registro de Pre-
ços, correspondente ao Pregão Eletrônico nº 150/11, Processo nº
565/11. Data Assinatura: 29/07/2011 Objeto: Aquisição de Imobi-
lizados, Validade 1 (um) meses. Valor total estimado: R$
135.100,00(cento e trinta e cinco mil, cem reais) Empresas clas-
sificadas: Novus Produtos Eletrônicos Ltda CNPJ: 88.176.995/0001-
97, Telsinc Prest. De Serv. P/Sist. De Inf. E Com. De dados Ltda
CNPJ: 74.079.484/0001-42.

O Grupo Hospitalar Conceição conforme dispõe o parágrafo
2º do artigo 15 da Lei das Licitações nº 8666/93, torna público as
empresas classificadas em primeiro lugar na Ata de Registro de Pre-
ços, correspondente ao Pregão Eletrônico nº 165/11, Processo nº
757/11. Data Assinatura: 04/08/2011 Objeto: Aquisição de Material
Médico, Validade 12 (doze) meses. Valor total estimado: R$
286.608,00 (duzentos e oitenta e seis mil, seiscentos e oito reais)
Empresas classificadas: Roche Diagnóstica Brasil Ltda CNPJ:
30.280.358/0006-90.

O Grupo Hospitalar Conceição conforme dispõe o parágrafo
2º do artigo 15 da Lei das Licitações nº 8666/93, torna público as
empresas classificadas em primeiro lugar na Ata de Registro de Pre-
ços, correspondente ao Pregão Eletrônico nº 196/11, Processo nº
871/11. Data Assinatura: 04/08/2011 Objeto: Aquisição de Órteses e
Próteses Validade 12 (doze) meses. Valor total estimado: R$
262.000,80 (duzentos e sessenta e dois mil reais, oitenta centavos)
Empresas classificadas: G.M. Reis Junior CNPJ: 60.040.599/0001-
19.

O Grupo Hospitalar Conceição conforme dispõe o parágrafo
2º do artigo 15 da Lei das Licitações nº 8666/93, torna público as
empresas classificadas em primeiro lugar na Ata de Registro de Pre-
ços, correspondente ao Pregão Eletrônico nº 179/11, Processo nº
802/11. Data Assinatura: 04/08/2011 Objeto: Aquisição de Material
Médico Validade 12 (doze) meses. Valor total estimado: R$
299.400,00(duzentos e noventa e nove mil, quatrocentos reais) Em-
presas classificadas: Endo-Sul Com. E Rep. De Matl. Cirúrgico Ltda
CNPJ: 00.714.673/0001-03.

O Grupo Hospitalar Conceição conforme dispõe o parágrafo
2º do artigo 15 da Lei das Licitações nº 8666/93, torna público as
empresas classificadas em primeiro lugar na Ata de Registro de Pre-
ços, correspondente ao Pregão Eletrônico nº 168/11, Processo nº
762/11. Data Assinatura: 04/08/2011 Objeto: Aquisição de Insumos
Químicos Validade 12 (doze) meses. Valor total estimado: R$
189.077,16(cento e oitenta e nove mil, setenta e sete reais e dezesseis
centavos) Empresas classificadas: Alpha Química Ltda CNPJ:
93.763.555/0001-76.

O Grupo Hospitalar Conceição conforme dispõe o parágrafo
2º do artigo 15 da Lei das Licitações nº 8666/93, torna público as
empresas classificadas em primeiro lugar na Ata de Registro de Pre-
ços, correspondente ao Pregão Presencial nº 166/11, Processo nº
758/11. Data Assinatura: 04/08/2011 Objeto: Aquisição de Material
de Manutenção Validade 12 (doze) meses. Valor total estimado: R$
536.490,72 (quinhentos e trinta e seis mil, quatrocentos e noventa
reais e setenta e dois centavos) Empresas classificadas: Lap Comércio
de Equipamentos Ltda CNPJ: 10.553.866/0001-83, Olmiro Perotti e
Cia Ltda CNPJ: 04.076.364/0001-06, Pan Comercial Elétrica Ltda
CNPJ: 08.705.845/0001-94.

Obs: Os preços contratados estão divulgados no site do
GHC.

www.ghc.com.br/serviços on-line/licitações

CARLOS EDUARDO NERY PAES
Diretor Superintendente

GILBERTO BARICHELLO
Diretor de Administração e Financeiro

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE
INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços objetivando a aquisição de me-
dicamentos para este INC. Detentoras do Registro: Ata nº. 96/2011 -
AGLON COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA, no item 37,

perfazendo o total de R$6.208,00 (Seis mil duzentos e oito reais);
BAXTER HOSPITALAR LTDA, nos itens 18, 19, 20, 30, 32, 33, 34,
46, perfazendo o total de R$222.960,00 (Duzentos e vinte e dois mil
novecentos e sessenta reais); CIRURGICA SÃO JOSE LTDA, no
item 14, perfazendo o total de R$4.350,00 (quatro mil trezentos e
cinqüenta reais); COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LT-
DA, nos itens 22, 36, 39, perfazendo o total de R$15.894,00 (Quinze

mil oitocentos e noventa e quatro reais); DISTROMED MEDIC. E
PROD. HOSPITALARES LTDA no item 47, perfazendo o total de
R$2.952,00 (Dois mil novecentos e cinqüenta e dois reais); DOC-
TOR'S PLUS PRODUTOS MEDICOS LTDA, no item 3, perfazendo
o total de 218.086,00 (Duzentos e dezoito mil e oitenta e seis reais);
FARMACE - IND. QUIMICO-FARMACEUTICA CEARENSE LT-
DA, nos itens 7, 15, 17, 21, 28, 31, 35, perfazendo o total de
R$62.500,00 (Sessenta e dois mil e quinhentos reais); FRESENIUS
KABI BRASIL LTDA, no item 48, perfazendo o total de R$7.410,00
(Sete mil quatrocentos e dez reais); GAMA-MED DISTRIB. DE
MAT. HOSPITALAR LTDA-EPP, no item 41, perfazendo o total de
R$21.840,00 (Vinte e um mil oitocentos e quarenta reais); HALEX
ISTAR IND. FARMACEUTICA LTDA, nos itens 4, 5, 6, 38, 45, 49,
perfazendo o total de R$103.270,00 (Cento e três mil duzentos e
setenta reais); IND. FARMACEUTICA RIOQUIMICA LTDA, nos
itens 8, 12, 24, perfazendo o total de R$24.360,00 (Vinte e quatro mil
trezentos e sessenta reais); INTEGRALMED COM. E PRODUTOS
LTDA, no item 2, perfazendo o total de R$11.760,00 (Onze mil
setecentos e sessenta reais); PRODIET FARMACEUTICA LTDA,
nos itens 13,16, perfazendo o total de R$35.575,00 (Trinta e cinco mil
quinhentos e setenta e cinco reais); S3 MED DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS LTDA, no item 23, perfazendo o total de
R$19.800,00 (Dezenove mil e oitocentos reais). Ata 98/2011 - A7
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - EPP, no item 1,
perfazendo o total de R$17.700,00 (dezessete mil e setecentos reais).
Ata 99/2011 - INDALABOR INDAIA LABORATORIO FARMA-
CEUTICO LTDA-ME, nos itens 10, 11, perfazendo o total de
R$14.580,00 (Quatorze mil quinhentos e oitenta reais). Ata 100/2011
- VIC PHARMA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, nos itens 9,
42, 43, 44, perfazendo o total de R$$ 56.830,00 (Cinqüenta e seis mil
oitocentos e trinta reais) Vigência: 04/07/2011 a 03/07/2012. Ata
97/2011 - INDUSTRIA FARMACEUTICA RIOQUIMICA LTDA,
nos itens 25 e 26, perfazendo o total de R$ 33.870,00 (Trinta e três
mil oitocentos e setenta reais). Vigência 27/07/2011 ate 26/07/2011.
Modalidade: Pregão Eletrônico nº. 34/2011. Processo nº.
33409.000232/2011-95. Data da Assinatura: 04/07/2011. Valor Global
R$884.945,00 (Oitocentos e oitenta e quatro mil novecentos e qua-
renta e cinco reais).

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 38/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material Médico Hospitalar
(Compressa para campo operatório, Embalagem para esterilização,
Fita adesiva para autoclave). Total de Itens Licitados: 00026 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua
das Laranjeiras, 374 Laranjeiras - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 13h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

TIAGO DA COSTA ESPOSITO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 250059-00001-2011NE800043

PREGÃO Nº 48/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material médico hospi-
talar(enxerto, patch, placa de poliester e remendo de teflon). Total de
Itens Licitados: 00013 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de
13h às 17h00 . ENDEREÇO: Rua das laranjeiras, 374 Laranjeiras -
RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

LEONARDO GUIMARAES PEREIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 250059-00001-2011NE800043

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 45/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 02/08/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para realização de serviços con-
tinuados de manutenção preventiva e corretiva da rede de gases me-
dicinais (ar comprimido, vácuo e oxigênio).

TIAGO DA COSTA ESPOSITO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 250059-00001-2011NE800043

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 22/2011 publicado no D.O. de
27/07/2011 , Seção 3, Pág. 99. Onde se lê: Vigência: 26/07/2011 a
25/07/2015 Leia-se : Vigência: 26/07/2011 a 25/03/2016

(SICON - 05/08/2011) 250059-00001-2011NE800043

INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E
O RTO P E D I A

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1º Termo Aditivo à Ata de Registro de Preços nº. 083/2010. Objeto:
Acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o valor total do
item 58 (cinquenta e oito). Vigência: até 23/09/2011. Modalidade:
Pregão Eletrônico nº. 121/2010. Processo nº. 250057/1533/2010. Ins-
tituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia - INTO - CNPJ:
00.394.544.0212-63, denominado apenas CONTRATANTE e do ou-
tro lado a empresa OSCAR ISKIN & CIA LTDA. denominada sim-
plesmente CONTRATADA. Data de Assinatura: 15/07/2011. Valor
Global: R$ 61.200,00 (SESSENTA E UM MIL E DUZENTOS).

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 123/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços, visando à aquisição
de material hospitalar (máscara facial de hudson e outros). Total de
Itens Licitados: 00017 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 12h00 e de
13h às 16h00 . ENDEREÇO: Rua Washington Luiz, 61 - 3 Andar -
DISUP Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 22/08/2011 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r

MARCIO ACURCIO PEREIRA BENIGNO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 250057-00001-2011NE800048

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação
Técnica celebrado entre a Secretaria de Estado de Saúde do Estado do
Rio de Janeiro e o Instituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia
Jamil Haddad, publicado no DOU n° 149, de 04 de Agosto de 2011,
Seção 3, página 109, onde se lê: Secretaria de Estado de Saúde e
Defesa Civil do Estado do Rio de Janeiro, leia-se: Secretaria de
Estado de Saúde do Estado do Rio de Janeiro e onde se lê: Instituto
Nacional de Traumatologia e Ortopedia, leia-se: Instituto Nacional de
Traumatologia e Ortopedia Jamil Haddad.

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

O Hospital dos Servidores do Estado, conforme dispõe o
parágrafo 2º do artigo 15 da Lei das Licitações nº 8666/93, torna
público as empresas classificadas na Ata de Registro de Preços cor-
respondente ao Pregão 29/2010, Processo 33433.002.040/2010-35.
Objeto: Aquisição de material cirúrgico

Validade da Ata: 02/12/2010 a 01/12/2011.

Item Descrição Marca Va l . U n i t
Halex istar industria farmaceutica ltda - Cnpj: 01.571.702/0001-98

02 Faixa, material silicone ou politetrafluoretileno, es-
pessura 0,6 mm, largura 2,5 mm, comprimento 125
mm, referência nº240

Medicone R$ 31,00

03 Pneu silicone, material silicone ou politetrafluoreti-
leno, largura largura anterior 2,5mm,largura posterior
7,0mm, comprimento 31,7 mm, referência nº277

Medicone R$ 60,00

Luz lopes comercio ltda cnpj: 02.565.021/0001-80
14 Implante cirúrgico, material polietileno alta densida-

de, aplicação oftalmologia, tamanho nº 14
Medpor R$ 3.449,00

15 Implante cirúrgico, material polietileno alta densida-
de, aplicação oftalmologia, tamanho nº 16

Medpor R$ 3.449,00

16 Implante cirurgico - polietileno, tipo alta densida-
de,poroso, aplicação esferaorbital, tamanho nº 18

Medpor R$ 3.449,00

Oftalmica prolentes ltda - Cnpj: 04.610.769/0001-82
13 Campo operatório, tipo oftalmológico, comprimento

120 cm, largura 100 cm, material não tecido, ca-
racterísticas adicionais descartável e estéril

Pion G R$ 7,80

Life tech hospitalar ltda - Cnpj: 10.910.626/0001-99
28 Tubo silicone, material silicone, diâmetro externo

0,625 pol, diâmetro interno0,375 pol, espessura pa-
rede o,125 pol, aplicação laboratório, características
adicionais silastic

Medicone R$ 141,89

Mediphacos limitada - Cnpj: 21.998.885/0001-30
08 Conjunto facoemulsificação, componentes sonda para

vitrectomia anterior com irrigação, aplicação uso em
equipamento regency

Mediphacos R$ 636,50

09 Conjunto facoemulsificação, componentes linhas de
silicone, tipo uso autoclaváveis, aplicação uso em
equipamento regency

Mediphacos R$ 361,00

10 Conjunto facoemulsificação, componentes luva e câ-
mara estéril, tipo uso facoemulsificador regency 2020,
aplicação cirurgia de catarata

Mediphacos R$ 72,80

11 Ponteira facoemulsificação, material titânio, tipo reta,
tipo uso facoemulsificador regency 2020, amplitude
máxima 30 gra, aplicação cirurgia decatarata

Mediphacos R$ 235,00

12 Ponteira facoemulsificação, tipo tipo microtip reta,
30¨, 20g, tipo uso facoemulsificador regency 2020

Mediphacos R$ 223,25

24 Lanceta, uso descartável, tipo esclerótomo reto 20g Eagle R$ 29,00
25 Bisturi descartável, material cabo plástico, material

lâmina aço, modelo angulado, tamanho lâmina 2,75
mm, características adicionais compatível c/ facoe-
mulsificador amo mod. Sovereign, tamanho cabo 120
mm

Eagle R$ 22,00
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26 Bisturi, tipo paracentese reto 15¨, modelo tipo ´side
port´, comprimento lâmina 1,5 mm, características
adicionais facectomia e glaucoma, tipo uso descar-
tável

Eagle R$ 20,40

Ophthalmos s/a- Cnpj: 61.129.409/0001-05
27 Teste oftalmológico, tipo schimmer, material papel,

apresentação tira, tipo uso descartável, esterilidade es-
téril, aplicação procedimento medição de lágrimas

Ophtalmos R$ 87,00

Visiontech medical optics ltda - Cnpj: 64.345.010/0001-41
04 Anel fixação oftalmológico, material pmma, modelo

expansor de cápsula, características adicionais com
furo fixação ambos os lados, dimensões 13,4mm
aberto, 11mm comprimento, esterilidade estéril

Vi s i o n t e c h R$ 303,90

05 Anel fixação oftalmológico, material pmma, modelo
expansor de cápsula, características adicionais com
furo fixação lado direito, dimensões 13,4mm aberto,
11mm comprimento, esterilidade estéril

Vi s i o n t e c h R$ 303,90

06 Anel fixação oftalmológico, material pmma, modelo
expansor de cápsula, características adicionais com
furo fixação lado esquerdo, dimensões 13,4mm aber-
to, 11mm comprimento, esterilidade estéril

Vi s i o n t e c h R$ 303,90

07 Anel fixação oftalmológico, material pmma, modelo
expansor de cápsula, características adicionais sem
furos fixação lateral, dimensões 14,4mm aber-
to,12,75mm comprimento, esterilidade estéril

Vi s i o n t e c h R$ 270,70

Rio de janeiro, 9 de maio de 2011
FABIO GUIMARÃES DE MIRANDA

Diretor-Geral

HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 83/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Conjunto de Oxigenadores para
o Serviço de Cirurgia Cardíaca. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av Lon-
dres, 616 Bonsucesso - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 19/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

MANOEL VIEIRA PEIXOTO JUNIOR
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 250042-00001-2011NE800173

INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 141/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de coletor de resíduos e outros.
Total de Itens Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
17h00 . ENDEREÇO: Rua Marquês de Pombal, 125, 8º andar Centro
- RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br . In-
formações Gerais: Acessar os sites www.comprasnet.gov.br ou
www.inca.gov.br para retirar o edital.

RENATA DIAS FERREIRA QUINTANILHA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 250052-00001-2011NE800003

SECRETARIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA E
PA RT I C I PAT I VA

EXTRATO DE AJUSTE

ESPÉCIE: Termo de Ajuste Sanitário que entre si celebram o Mi-
nistério da Saúde, CNPJ nº 00.530.493/0001-71 por intermédio da
Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa e a Secretaria Mu-
nicipal de Saúde de Miranda/MS, CNPJ nº 13.140.956/0001-30, com
base na Portaria GM/MS nº 2.046/2009, alterada pela Portaria
GM/MS nº 768/2011. Processo nº. 25005.000595/2011-45.
OBJETO: correção de impropriedades registradas no Relatório de
Auditoria nº 35/2001/DENASUS/SGEP/MS.
VALOR: R$ 19.418,00 (dezenove mil, quatrocentos e dezoito reais),
financiado com recursos próprios ou do tesouro municipal.
VIGÊNCIA: prorrogada até 04 de novembro de 2011.
SIGNATÁRIOS: LUIZ ODORICO MONTEIRO DE ANDRADE -
CPF nº 192.493.303-91, Secretário de Gestão Estratégica e Parti-
cipativa e Elange Ribeiro, Secretária Municipal de Saúde.

SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
INSTITUTO EVANDRO CHAGAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 30/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Substrato cromogenico e
cartelas plásticas, conforme PBS SAMAM 022/2011, ANEXADO ao
Processo. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 11h30 e de 13h às 16h30 . ENDEREÇO: Rod BR 316, Km
07 - Ananindeua - Pa Levilândia - ANANINDEUA - PA . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h00 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O Edital poderá ser
adquirido através do site de compras do Governo Federal: www.com-
p r a s n e t . g o v. b r

(SIDEC - 05/08/2011)

PREGÃO Nº 31/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de equipamentos para labo-
ratórios destinados a diversas Seções do Instituto Evandro Chagas.
Total de Itens Licitados: 00008 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
11h30 e de 13h às 16h30 . ENDEREÇO: Rod BR 316, km 07 -
Ananindeua - Pa Levilândia - ANANINDEUA - PA . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O Edital poderá ser
adquirido através do site de compras do Governo Federal: www.com-
p r a s n e t . g o v. b r

DANIEL PORTAL CANTANHEIDE
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)
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SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS

LOGÍSTICOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2011

Nº Processo: 80000056862201014. Contratante: MINISTERIO DAS
CIDADES -CNPJ Contratado: 00844597000150. Contratado :
ADLER-ASSESSORAMENTO EMPRESARIAL EREPRESENTA-
COES LTDA. Objeto: Contratação de empresa para execução indireta
por empreitada global dos serviços de engenharia para energização da
sala cofre, com adequação da sala UPS's (Uninterruptible Power Sup-
ply-Fonte de alimentação Ininterrupta de energia), incluindo o for-
necimento de todos os materiais e mão-de-obra necessárias à exe-
cução no espaço físico do Ministério das Cidades, conforme con-
dições do Termo de Referência e Edital. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 e lei 10.520/2002. Vigência: 25/07/2011 a 24/08/2011. Valor
Total: R$73.000,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800783. Data de
Assinatura: 25/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 560010-00001-2011NE800099

COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS

DE BELO HORIZONTE

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: TERMO ADITIVO N° 004 CONTRATO Nº 012-2004/DT.
CONTRATANTE: COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS UR-
BANOS - CBTU. CONTRATADA: ENERCONSULT-INFRA-HAM-
BURG-CONSULT. OBJETO: Prorrogação de prazo. FUNDAMEN-
TO LEGAL: art. 57, I da Lei 8.666/93. PROCESSO: PRC-
01736/2010. DATA DE ASSINATURA: 20.07.11. SIGNATÁRIOS:
Pela CBTU - José Rodrigues Pinheiro Dória e Celso Henrique Tei-
xeira de Carvalho. Pela CONTRATADA: José Carlos de Souza e
Castrovalsecchi e Manuel Eduardo Pizarro Lazo.

Espécie: TERMO ADITIVO N° 006 CONTRATO Nº 003/CB-
TU/STU-BH/2007. Contratante: Companhia Brasileira de Trens Ur-
banos - CBTU. CONTRATADA: ELITE SERVIÇOS LTDA. OB-
JETO: Reequilíbrio econômico-financeiro. FUNDAMENTO LEGAL:
art. 65, II, "d" da Lei nº 8.666/93. PROCESSO: PRC-2017/2010.
DATA DE ASSINATURA: 19.07.11. SIGNATÁRIOS: Pela CBTU -
José Rodrigues Pinheiro Dória e Celso Henrique Teixeira de Car-
valho. Pela CONTRATADA: Marco Antônio Lisboa.

SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS
DE NATAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 15/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de bebedouros para estações e
prédios administrativos da CBTU/STU-NAT. Total de Itens Licitados:
00003 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 .
ENDEREÇO: Praça Augusto Severo, 302 Ribeira - NATAL - RN .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br

RICARDO LUIZ CÂMARA DE LIMA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 110245-00001-2011NE000537

SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS
DE RECIFE

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo ao contrato nº 006/2010; CONTRA-
TANTE: CBTU/STU-REC; CONTRATADA: Trans água Ltda - ME;
RESUMO DO OBJETO: Prorrogação do prazo ao contrato, por 12
(doze)meses,, a partir da data do seu vencimento; DATA DA AS-
SINATURA: 14/07/2011; NOME E CARGO DOS SIGNATÁRIOS:
Pela contratante: Dr: Ricardo Esberar de Albuquerque Beltrão - Su-
perintendente e Dr. José Renato Freire de Lira - Gerente Regional I
de Administração e Finanças; Pela contratada: Sr. Taciano de Car-
valho Araújo - Representante legal.

ESPÉCIE: 11° Termo Aditivo ao contrato nº 005-A/2006; CON-
TRATANTE: CBTU/STU-REC; CONTRATADA: ACM Suprimentos
e Serviços Ltda ; RESUMO DO OBJETO: Prorrogar o prazo de
vigência do contrato original por 30 (trinta) dias a partir do seu
vencimento; DATA DA ASSINATURA: 17/06/02011; NOME E
CARGO DOS SIGNATÁRIOS: Pela contratante: Dr: Ricardo Es-
berard de Albuquerque Beltrão - Superintendente e Dr. José Renato
Freire de Lira - Gerente Regional I de Administração e Finanças; Pela
contratada: Sr. João Carlos Pinheiro - Representante legal.

Ministério das Cidades
.

SECRETARIA NACIONAL DE HABITAÇÃO

RESULTADO DE ANALISE TÉCNICA
CONCORRÊNCIA N° 1/2011

O MINISTÉRIO DAS CIDADES, através da Comissão Es-
pecial de Licitação, legalmente constituída pela Portaria nº 263, de 24
de maio de 2011 e Portaria nº. 157, de 25 de março de 2011, pu-
blicada no D.O.U em 28 de março de 2011, torna público, o resultado
da análise feita na proposta técnica, sendo habilitada, por atender
integralmente o ANEXO II - B; Item: 1. NORMAS PARA A ELA-
BORAÇÃO DAS PROPOSTAS; Subitem: 1.1. PROPOSTA TÉC-
NICA, alínea "e" e alínea "f", do edital da CONCORRÊNCIA Nº.
1/2011, a licitante CENTRO BRASILEIRO DE ANÁLISE E PLA-
NEJAMENTO - CEBRAP, CNPJ: 62.579.164/0001-72. Os resultados
da análise da proposta técnica será disponibilizado no "site"
www.comprasnet.gov.br. Quando da publicação deste extrato no Diá-
rio Oficial da União, se dará por aberto o prazo para interposição de
recursos, no prazo de 05 (cinco) dias úteis.

ROSILENE SARAIVA RIBAS DE ORNELAS
Presidente da Comissão

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato ADADI nº 015/2011-Anatel. Data de Assinatura:
05/08/2011. Contratada: HBL Carimbos e Placas Indústria e Co-
mércio Ltda. ME Vigência: até 31/12/2011. Objeto: aquisição de
carimbos automáticos e seus refis e borrachas em tamanhos diversos,
carimbo numerador automático com placa de texto em ferro e seus
refis e substituição de placa de ferro para carimbo numerador au-
tomático para atendimento aos servidores da Anatel Sede. Pregão
Eletrônico. Fund. Legal: Leis 8.666/1993, 10.520/2002 e 8.078/1990,
Lei Complementar 123/2006, Decretos 5.450/2005 e 6.204/2007 e na
IN 02, de 30/04/2008 do MPOG. ND: 33.90.30. PT:
24.122.0750.2000.0001. Valor total estimado do Contrato R$
5.899,34. NE: 2011NE001371, de 02/08/2011. Processo nº
53500.025102/2010.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 4 / 2 0 11

A Anatel torna público o resultado do Processo nº
53500.025357/2010 - Aquisição de cartões funcionais, de acordo com
as especificações do Edital e seus anexos. Vencedor: Perfil Gráfica e
Editora Ltda/ME. Valor: R$ 17.770,00. Homologado: Moisés Gon-
çalves, Gerente-Geral de Administração, em 4/8/2011.

ADELSON DE ALMEIDA RAMOS
Gerente de Administração de Aquisições

e Fornecedores

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 3 / 2 0 11

Objeto: Contratação de sociedade empresária para prestação de ser-
viços de execução de obra sob empreitada em regime global de
8.000m2 de alambrado na área da Unidade Operacional UO-0.1 da
Anatel em Sobradinho/DF, conforme especificações referidas no Ane-
xo II da Minuta de Contrato e condições constantes do Edital e seus
anexos, que poderão ser obtidos nos sites: www.comprasnet.gov.br. e
www.anatel.gov.br: Espaço do Cidadão - Licitações - Editais em
Andamento - aquisição/alienação. Entrega das propostas a partir de
08/08/2011. Abertura das propostas: 19/08/2011, às 09h00min.

MARCELO PEREIRA DE SOUZA
Pregoeiro

SUPERINTENDÊNCIA DE RADIOFREQUÊNCIA
E FISCALIZAÇÃO

GERÊNCIA-GERAL DE FISCALIZAÇÃO
ESCRITÓRIO REGIONAL NO ESTADO

DE MINAS GERAIS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Edital nº: 007/2011
A Agência Nacional de Telecomunicações - Anatel, no uso

de suas atribuições legais, e nos termos do disposto no art. 77, inciso
IX, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução n° 270/01, co-
munica a imposição de sanção e de arquivamento às entidades abaixo
relacionadas (ENTIDADE; CNPJ/CPF; Nº PROCESSO; INFRA-
ÇÃO; VALOR; ANO): Abano RJ Distribuidora Ltda;
04.570.097/0001-29; 53524.002.716/2011; Art.55, IV, "c", Resolução
nº242/00; R$1.000,00; 2011/ Adilton Santana Lima; 058.898.616-03;
53524.001.817/2011; Art.163, Lei nº9.472/97; R$2.850,00; 2011/
Alex Vitor de Souza; 074.223.256-58; 53524.001.980/2011; Art.163,
Lei nº9.472/97 e art.162, §2º, Lei nº9.472/97 c/c art.4º, Resolução
nº242/00; R$3.850,00; 2011/ Anderson Cleyton Antunes Costa;
04.638.548/0001-12; 53524.005.227/2010; Art.10, Resolução
nº272/01; R$3.010,08; 2011/ Anderson Rodrigues Maximiano;

Ministério das Comunicações
.

03.344.524/0001-98; 53524.001.871/2011; Art.10, Resolução
nº272/01 c/c art.52, Resolução nº73/98 c/c art.131, Lei nº9.472/97 e
art.4º, Resolução nº242/00; R$3.560,08; 2011/ Arceburgo Prefeitura;
17.899.717/0001-10; 53524.002.487/2010; Art.163, Lei nº9.472/1997;
R$3.310,08; 2011/ Associação Comunitária Cultural Baependiana de
Radiodifusão; 01.280.822/0001-36; 53524.002.313/2011; Art.163, Lei
nº9.472/97 e art.4º, Resolução nº242/2000; R$3.040,00; 2011/ As-
sociação Comunitária Cultural de Teleradiodifusão de Rio Casca;
02.533.736/0001-50; 53524.000.688/2011; Art.53, Lei nº9.784/1999;
Arquivamento; 2011/ Associação Comunitária do Distrito de Pas-
sagem de Mariana-Primeira Capital; 07.912.143/0001-19;
53524.001.862/2010; Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução
nº242/00; R$3.850,00; 2011/ Associação Comunitária dos Moradores
do Bairro São Francisco e Adjacências; 01.148.999/0001-83;
53524.004.416/2004; Art.163, Lei nº9.472/97 e art.55, V, "b", Re-
solução nº242/00; R$2.443,00; 2011/ Associação Comunitária e Eco-
lógica de Ouro Preto; 02.800.364/0001-81; 53524.007.723/2009;
Art.163, Lei nº 9.472/97 e art.55, V, "b", Resolução nº242/00;
R$4.869,00; 2011/ Associação Comunitária Educativa de Radiodi-
fusão de Sapucaí-Mirim; 04.788.955/0001-06; 53524.006.358/2005;
Art.163, Lei nº9.472/1997; R$1.858,69; 2011/ Associação Rádio Co-
munitária Tombos Sonora; 05.063.192/0001-07; 53524.001.295/2010;
Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução nº242/2000; R$4.040,00;
2011/ Augusto César Pereira Neto; 043.244.336-31;
53524.002.336/2009; Art.131, Lei nº9.472/97 c/c art.10, Resolução
nº272/2001 e art. 55, V, "b", Resolução nº242/2000; R$7.070,16;
2011/ Bruno Marcondes Martins da Silva; 047.912.626-70;
53524.000.971/2011; Art.10, Resolução nº272/01; R$3.010,08; 2011/
César Antônio de Melo; 819.773.286-87; 53524.006.547/2010;
Art.163, Lei nº9.472/97 e art.55, V, "b", Resolução nº242/00;
R$3.992,50; 2011/ Claudomiro Rodrigues Coelho; 031.559.176-52;
53524.000.500/2011; Art.163, Lei nº9.472997; R$2.850,00; 2011/
Click Comunicações Ltda; 11.030.420/0001-37; 53524.001.762/2010;
Art.10, Resolução nº272/01 e art.4º, Resolução nº242/00; R$4.010,08;
2011/ Connect Serviço de Acesso Internet Ltda; 02.293.194/0001-96;
53524.000.046/2007; Art.27 c/c art.55, VIII, Resolução nº272/2001;
R$2.014,20; 2011/ Deguiar de Sousa; 006.244.868-42;
53524.000.708/2011; Item 7.1, Norma nº13/1997 c/c art.131, Lei
nº9.472/1997; R$881,01; 2011/ DL Informática Ltda;
03.882.193/0001-40; 53524.001.920/2011; Art.10, Resolução
nº272/2001; R$3.010,08; 2011/ Eder Carlos da Silva; 015.140.396-13;
53524.000.442/2011; Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução
nº242/2000; R$1.081,01; 2011/ Elissandro Rodrigues de Oliveira;
056.326.936-78; 53524.001.551/2011; Art.163, Lei nº9.472/1997;
R$2.992,50; 2011/ Eloisio José dos Santos; 039.811.556-70;
53524.000.699/2011; Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução
nº242/2000; R$3.850,00; 2011/ Elton Elvis Pimentel; 521.725.036-49;
53524.000.091/2011; Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução
nº242/2000; R$3.850,00; 2011/ Empresa Brasileira de Telecomuni-
cações S.A; 33.530.486/0001-29; 53524.006.239/2010; Art.27, Re-
solução nº272/01; R$3.150,00; 2011/ Everaldo Ribeiro da Silva;
966.276.206-00; 53524.005.230/2010; Art.163, Lei nº9.472/97 e
art.4º, Resolução nº242/00; R$3.850,00; 2011/ Flávio Novais Evan-
gelista; 043.466.526-62; 53524.002.460/2006; Art.163, Lei
nº9.472/97; R$1.752,93; 2011/ Fundação de Apoio e Desenvolvi-
mento da Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais;
01.166.492/0001-52; 53524.001.907/2011; Art.54, Resolução
nº259/01; R$502,80; 2011/ Furukawa Industrial S/A Produtos Elé-
tricos; 51.775.690/0001-91; 53524.006.367/2007; Art.55, IV, "b", Re-
solução nº242/2000; R$4.274,14; 2011/ Geraldo Henrique Dias da
Silva; 075.129.046-73; 53524.003.054/2010; Art.163, Lei
nº9.472/1997 e art.55, V, "b", Resolução nº242/2000; R$3.040,00;
2011/ Gracieli Martins Cacique; 075.246.396-94;
53524.001.365/2006; Art.163, Lei nº 9.472/97 e art.55, V, "b", Re-
solução nº 242/00; R$2.443,00; 2011/ GT Group International Brasil
Telecomunicações Ltda; 05.663.379/0001-33; 53524.005.099/2010;
Art.27, Resolução nº272/2001; R$3.000,00; 2011/ Hobby Robótica
Informática Ltda; 03.989.031/0001-05; 53524.006.280/2010; Art.27,
Resolução nº272/2001; R$2.850,00; 2011/ Igreja Evangélica Sem
Fronteiras; 11.333.526/0001-00; 53524.000.113/2011; Art.163, Lei
nº9.472/97; R$2.850,00; 2011/ Info-Nobre Informática Ltda-ME;
07.955.684/0001-24; 53524.001.911/2011; Art.10, Resolução nº
272/01 c/c art.52, Resolução nº73/98 c/c art. 131, Lei nº9.472/97 e
art.4º, Resolução nº242/00; R$3.510,08; 2011/ Jesuíno Fernandes de
Sousa; 174.231.556-91; 53524.001.559/2011; Art.163, Lei nº
9.472/97 e art.4º, Resolução nº242/2000; R$3.992,50; 2011/ João
Gonçalves Pinheiro Neto; 207.922.636-34; 53524.006.403/2005 e
53524.003.047/2005; Art.163, Lei nº9.472/97 e art.55, V, "b", Re-
solução nº242/00; R$2.337,25; 2011/ João Gonçalves Pinheiro Neto;
207.922.636-34; 53524.004.164/2008; Art.163, Lei nº9.472/97 e
art.162, §2º, Lei nº9.472/97 c/c art.55, V, "b", Resolução nº242/00;
R$2.337,25; 2011/ João Selmo Alves de Sousa; 263.285.228-51;
53524.001.631/2011; Art.163, Lei nº9.472/1997; R$2.850,00; 2011/
Juarez Luis Pessoa de Oliveira; 058.124.566-07; 53524.007.623/2010;
Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução nº242/2000; R$3.850,00;
2011/ Lenilda de Souza Martins Dias; 104.515.516-05;
53524.000.367/2010; Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução
nº242/2000; R$3.850,00; 2011/ Luis Fábio de Oliveira; 007.288.046-
54; 53524.009.269/2006 e 53524.000.388/2007; Art.163, Lei
nº9.472/1997 e art.55, V, "b", Resolução nº242/2000; R$2.337,25;
2011/ Marcelo Pereira Neves; 062.796.506-77; 53524.001.546/2011;
Art.163, Lei nº9.472/97 e art. 4º, Resolução nº242/2000; R$3.850,00;
2011/ Minas Cabos Telecomunicações Ltda; 02.290.166/0001-15;
53524.002.933/2008; Art.48, §7º, Decreto nº2.206/1997; R$5.040,00;
2011/ Netcetera Telecomunicações Ltda; 10.207.510/0001-98;
53524.001.896/2010; Art.27, Resolução nº272/01; R$3.000,00; 2011/
Osvaldino Pereira de Jesus; 150.820.676-72; 53524.007.159/2008;
Art.163, Lei nº9.472/97; R$1.752,93; 2011/ Otavio Silva de Carvalho;
675.578.306-44; 53524.006.473/2010; Art.163, Lei nº 9.472/97 e
art.162, §2º, Lei nº 9.472/97 c/c art.4º, Resolução nº242/00;
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R$3.850,00; 2011/ Paraopebanet Provedor Ltda; 05.605.846/0001-79;
53524.000.874/2011; Art.10, Resolução nº 272/2001; R$2.859,58;
2011/ Patrocínio Net Ltda; 10.775.714/0001-25; 53524.005.934/2010;
Art.37, II e art. 39, §3º, Resolução nº73/1998; R$1.200,00; 2011/
Paula Maira Alves Magalhães; 078.805.636-01; 53524.008.479/2010;
Art.163, Lei nº9.472/97; R$2.850,00; 2011/ Prefeitura Municipal de
São João Evangelista; 18.307.488/0001-60; 53524.000.094/2011;
Art.163, Lei nº 9.472/97 e art.55, V, "b", Resolução nº242/00;
R$3.850,00; 2011/ Prefeitura Municipal de São João Evangelista;
18.307.488/0001-60; 53524.000.109/2011; Art.163, Lei nº9.472/97 e
art.55, V, "b", Resolução nº 242/2000; R$3.850,00; 2011/ Provedor de
Internet Looknet Ltda - ME; 08.773.795/0001-82;
53524.004.270/2010; Art.163, Lei nº9.472/97; R$2.850,00; 2011/ Re-
de Tupiniquim de Telecomunicações Ltda; 09.634.042/0001-59;
53524.002.162/2011; Art.65, Resolução nº 272/2001 c/c art. 173, II,
Lei nº9.472/97; R$3.000,00; 2011/ Reinaldo de Andrade Costa;
011.680.356-86; 53524.007.040/2010; Art.162, §2º, Lei nº9.472/97
c/c art.4º, Resolução nº242/2000; R$3.040,00; 2011/ Roberto Bar-
bosa; -; 53524.001.594/2011; Art.53, Lei nº9.784/1999; Arquivamen-
to; 2011/ Roberto da Silva; 592.050.917-15; 53524.005.427/2010;
Art.55, IV, "c", Resolução nº242/00; R$1.925,00; 2011/ Rodrigo Ota-
vio Silva de Azevedo; 046.457.116-28; 53524.002.636/2011; Art.163,
Lei 9.472/97 e art.4º, Resolução nº242/00; R$3.850,00; 2011/ Ro-
naldo Gonçalves Cardoso; 098.553.996-84; 53524.002.341/2011;
Art.163, Lei nº9.472/97; R$2.850,00; 2011/ Silva & Gonçalves In-
formática Ltda; 08.911.427/0001-53; 53524.006.010/2010; Art.131,
Lei nº9.472/97 c/c art.10, Resolução nº272/01; R$3.010,08; 2011/
Silva & Gonçalves Informática Ltda; 08.911.427/0001-53;
53524.004.230/2010; Art.10, Resolução nº 272/2001 e art. 4º, Re-
solução nº 242/2000 ; R$3.510,08; 2011/ Silvino Donato Carneiro;
009.200.678-75; 53524.002.240/2011; Art.163, Lei nº9.472/97 e
art.4º, Resolução nº242/00; R$3.850,00; 2011/ Softmaq Ltda;
02.577.009/0001-95; 53524.008.959/2009; Art.10, Resolução
nº272/01 e art.55, V, "b", Resolução nº242/00; R$3.510,08; 2011/
Superior Tecnologia em Radiodifusão Ltda; 05.799.928/0001-00;
53524.000.038/2009; Art. 55, IV, "c", Resolução nº242/2000;
R$64.000,00; 2011/ Telecomdados Serviços Ltda; 04.333.394/0001-
50; 53524.008.097/2010; Cláusula 8.1, III e IV, Termo de Autorização
c/c art. 17, §5º, Resolução nº426/05 c/c art.28, I, III, IV e X, Re-
solução nº441/06 c/c art. 29, Resolução nº73/98 c/c art. 127, X, Lei
nº9.472/97.; R$1.320,00; 2011/ Telemar Norte Leste S/A;
33.000.118/0003-30; 53524.000.129/2006; Art.96, I, Lei nº9.472/97
c/c Cláusula 15.1, V, Contrato de Concessão nº92/2006; Arquiva-
mento; 2011/ Telemig Celular S/A; 02.230.739/0001-06;
53524.003.456/2009; Art.37, II e art. 39, §3º, Resolução nº73/98;
R$17.640,00; 2011/ Tim Nordeste S.A; 01.009.686/0001-44;
53524.028.969/2009; Art.53, Lei nº9.784/1999; Arquivamento; 2011/
Uesley Alexandre Paula; 310.614.068-22; 53524.002.356/2011;
Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução nº242/00; R$3.850,00;
2011/ Única Technology Ltda - ME; 08.984.985/0001-49;
53524.002.645/2011; Art.10, Resolução nº272/01 c/c art.52, Reso-
lução nº73/98 c/c art.131, Lei nº 9.472/97; R$3.040,18; 2011/ Valmirá
da Silva Prates; 411.063.505-53; 53524.006.382/2009; Art.163, Lei
nº9.472/97 e art.55, V, "b", Resolução nº242/00; R$3.850,00; 2011/
Vanderlino Moreira Niz; 867.201.556-87; 53524.002.972/2009;
Art.163, Lei nº9.472/97 e art. 55, V, "b", Resolução nº 242/00;
R$2.200,00; 2011/ Wadson Arruda Viana; 090.763.546-69;
53524.001.629/2011; Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução
nº242/00; R$3.850,00; 2011/ Warley Santos Fernandes;
09.559.283/0001-80; 53524.001.574/2011; Art.10, Resolução nº
272/01 c/c art.52, Resolução nº 73/98 c/c art.131, Lei nº9.472/97;
R$3.010,08; 2011/ Wavetech Soluções Em Informática Ltda - ME;
09.572.208/0001-50; 53524.002.867/2010; Art.53, Lei nº9.784/1999;
Arquivamento; 2010/ Wilson Francisco dos Santos; 002.507.056-80;
53524.001.557/2011; Art.163, Lei nº9.472/97 e art.4º, Resolução
nº242/00; R$3.850,00; 2011/ WKVE - Assessoria em Serviços de
Informática e Telecomunicações Ltda; 00.989.304/0001-23;
53524.003.321/2010; Art.27, Resolução nº 272/01 c/c art.3º, XVII,
Resolução nº255/01; R$5.138,88; 2011/ Zilo Lopes de Freitas;
688.252.426-20; 53524.002.332/2009; Art.163, Lei nº9.472/97;
R$1.938,22; 2011.

JOSÉ DIAS COELHO NETO.
Gerente

ESCRITÓRIO REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Ficam os (as) Interessados (as) abaixo relacionados (as), ten-
do em vista a impossibilidade de notificação pelos correios e por se
encontrarem em local incerto e não sabido, NOTIFICADOS (AS)
pelo presente edital, conforme art. 65, parágrafo único do Regimento
Interno da Agência Nacional de Telecomunicações aprovado pela
Resolução n.º 270/01, da Sanção aplicada, e, caso queiram, apre-
sentem recurso administrativo nos termos do artigo 82, § 5º, do
mesmo diploma leal: CÁSSIO PEREIRA DE MOURA, CPF
053.747.631-80, PADO n.º 53545.000486/2010, pelo uso não au-
torizado de radiofrequência e utilização de produto não certifica-
do/homologado, em infringência ao artigo 17 do Anexo à Res. nº
259/2001 c/c artigo 163 da Lei 9.472/97 e ao artigo 55, V, "b" do
Anexo à Res. nº 242/2000, tendo sido aplicada sanção de multa, sem
prejuízo das sanções de natureza civil e penal aplicáveis.

WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA
Gerente

ESCRITÓRIO REGIONAL NO ESTADO DA BAHIA
GERÊNCIA OPERACIONAL ADMINISTRATIVA

E FINANCEIRA

EXTRATO DE RESCISÃO

Espécie: Termo de Rescisão ao Contrato ER08(UO81) Nº 003/2008-
A N AT E L
Data de Rescisão: 29/07/2011
Contratante: Agência Nacional de Telecomunicações-ANATEL
Contratada: MMKS Empreendimentos Ltda.
Processo: 53554003271/2008

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS
E TELÉGRAFOS

ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº. 189/2011; Data de assinatura 04/08/2011; Contratada:
Artmóbile Indústria e Comércio de Móveis LTDA; Objeto: Aquisição
de Mobiliário Administrativo; Origem: Pregão Eletrônico nº.
10000159/2010; Vigência: A partir da data de sua assinatura, limitado
ao prazo de 12 (doze) meses; Valor total da Contratação: R$
134.742,00 (cento e trinta e quatro mil setecentos e quarenta e dois
reais).

EXTRATO DE CONVÊNIO

Edital de Chamamento Público nº 001/2009. CONVENIADA: Se-
cretaria de Estado de Educação do Distrito Federal, CNPJ
00.394.676/0001-07; OBJETO: Convênio para a concessão de estágio
curricular de Ensino Médio para a Administração Central, aos alunos
regularmente matriculados nas escolas públicas do Distrito Federal,
de conformidade com o Programa de Estágio da Empresa Brasileira
de Correios e Telégrafos - ECT; DATA DE ASSINATURA:
13/07/2011; VIGÊNCIA: 13/07/2011 a 12/07/2012.

EDITAL No- 4 0 / 2 0 11
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT -
Diretoria Regional do Espírito Santo, com referência ao edital de
abertura nº 13/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia
25/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato
individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. O edital de
resultado dos candidatos aprovados/homologados nº 33/2011 foi pu-
blicado no Diário Oficial da União do dia 27/07/2011.

Localidade Base: Vitória/ES
Local: Av. Leitão da Silva, 2730, Bairro Santa Luzia, Vi-

tória/ES
Data: 08/08/2011
Horário: 8:00 as 16:30 (horário local)
Cargo Analista de Correios - Especialidade: Administrador
Nome; Inscrição; Classificação
Daniele Simões Lima; 99029241; 0001
Localidade Base: Vitória/ES
Local: Av. Leitão da Silva, 2730, Bairro Santa Luzia, Vi-

tória/ES
Data: 08/08/2011
Horário: 8:00 as 16:30 (horário local)
Cargo Analista de Correios - Especialidade: Assistente Social
Nome; Inscrição; Classificação
Fátima do Amaral Teixeira; 99079380; 0001
Localidade Base: Vitória/ES
Local: Av. Leitão da Silva, 2730, Bairro Santa Luzia, Vi-

tória/ES
Data: 08/08/2011
Horário: 8:00 as 16:30 (horário local)
Cargo Analista de Correios - Especialidade: Técnico de Co-

municação (Jornalismo)
Nome; Inscrição; Classificação
Juliana Bourguignon Vogas; 99009166; 0001
Elza Cristina Gomes da Silva; 99071014; 0002

LARRY MANOEL MEDEIROS DE ALMEIDA
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 199/2011 - CPL/CECOM

Objeto: Serviço de confecção de Cartão Comemorativo com Envelope
- Kit 02, 03, 04 e 06. Recebimento das Propostas e obtenção do
Edital: no endereço http://www.correios.com.br até 18/8/2011, às
8h30min e início da disputa de preços às 9h30. Informações pelo Fax:
(0xx61) 3426-2759/2509 e telefone: (0xx61) 3426-2725, no horário
de 8h00min às 17h30min.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 0 0 / 2 0 11 - S R P

Objeto: Aquisição de Saco Polietileno 235X330MM. Recebimento
das Propostas e obtenção do Edital: no endereço http://www.cor-
reios.com.br até 22/8/2011às 8h30min e início da disputa de preços às
9h30. Informações pelo Fax: (0xx61) 3426-2759/2509 e telefone:
(0xx61) 3426-2718, no horário de 8h00min às 17h30min.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 202/2011 - CPL/CECOM-SRP

Objeto: Aquisição de Envelope Plástico para Documento Básico. Re-
cebimento das Propostas e obtenção do Edital: no endereço
http://www.correios.com.br até 22/8/2011, às 8h30min e início da
disputa de preços às 9h30. Informações pelo Fax: (0xx61) 3426-
2759/2509 e telefone: (0xx61) 3426-2725, no horário de 8h00min às
17h30min.

GLAUCY VERA DA SILVA
Pregoeira

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 5 6 / 2 0 11

Objeto: Confecção de Envelope de Papel, publicado no DOU do dia
22/6/2011, Seção 3, página 151, foi revogado por interesse público,
com base no artigo 29 do Decreto nº 5.450/05 c/c subitem 14.1. do
Edital.

GLAUCY VERA DA SILVA
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM ALAGOAS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 4 / 2 0 11

A Diretoria Regional de Alagoas informa que o objeto do
Pregão Eletrônico no- 14/2011 - Aquisição de diversas cadeiras para
área operacional desta DR, através de SRP, com diferencial de ICMS,
foi homologado à empresa C.R. LIMÃO MÓVEIS PARA ESCRI-
TÓRIO EPP , no valor global de R$ 112.600,00 (cento e doze mil e
seiscentos reais).

LAURA BARRETO MAIA GOMES
Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 6 / 2 0 11

Objeto: Aquisição e instalação de 14(quatorze) fechaduras eletrônicas
de retardo, para diversas unidades da ECT/DR/AL. Recebimento das
Propostas: no endereço http://www.correios.com.br, até às 09:00 ho-
ras, do dia 19/08/2011. Abertura das Propostas: em 19/08/2011, às
09:00 horas. Início da Disputa de Preços: às 14:00 horas, do dia
19/08/2011. Obtenção do Edital: no endereço eletrônico acima. In-
formações: pelo Tel./Fax: (0xx82) 3216-7946/7947/7972 e nos se-
guintes horários: 08:00 às 12:00 e das 13:30 às 17:30 horas.

LAURA BARRETO MAIA GOMES
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO No- 5 3 / 11

OBJETO: Aquisição de bens móveis (sofás) para a área adminis-
trativa da DR/BA; CONTRATADO: C.R LIMÃO MÓVEIS PARA
ESCRITÓRIO; VALOR GLOBAL: R$ 4.000,00; DATA DA AS-
SINATURA: 03/08/11; VIGÊNCIA: 03/08/11 a 03/02/12- Impror-
rogável; ORIGEM: PGE 110000017/11.

EXTRATO DE CONTRATO No- 5 4 / 11

OBJETO: Aquisição de bens móveis (cadeiras) para a área admi-
nistrativa da DR/BA; CONTRATADO: REDE GLOBAL COMÉR-
CIO E SERVIÇOS EM TECNOLOGIA E CARTÕES LTDA; VA-
LOR GLOBAL: R$ 5.879,00; DATA DA ASSINATURA: 04/08/11;
VIGÊNCIA: 04/08/11 a 04/02/12- Improrrogável; ORIGEM: PGE
11 0 0 0 0 0 1 7 / 11 .

EXTRATO DE CONTRATO No- 5 8 / 11

OBJETO: Aquisição de bens móveis (mesas) para a área adminis-
trativa da DR/BA; CONTRATADO: REDE GLOBAL COMÉRCIO E
SERVIÇOS EM TECNOLOGIA E CARTÕES LTDA; VALOR GLO-
BAL: R$ 1.534,55; DATA DA ASSINATURA: 04/08/11; VIGÊN-
CIA: 04/08/11 a 04/02/12- Improrrogável; ORIGEM: PGE
11 0 0 0 0 0 1 8 / 11 .

EXTRATO DE CONTRATO No- 6 6 / 11

OBJETO: Aquisição de bens móveis (DVD, aparelho de som, TV,
FAX símile, câmera fotográfica, ventilador de parede e coluna, forno
microondas, refrigerador, telefone sem fio e tela retrátil de teto) para
a área administrativa da DR/BA; CONTRATADO: REDE GLOBAL
COMÉRCIO E SERVIÇOS EM TECNOLOGIA E CARTÕES LT-
DA; VALOR GLOBAL: R$ 22.694,85; DATA DA ASSINATURA:
04/08/11; VIGÊNCIA: 04/08/11 a 04/02/12- Improrrogável; ORI-
GEM: PGE 110000019/11.
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EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS No- 1 2 / 2 0 11

OBJETO: Aquisição de cadeira e sofás para a gerência de Operações
da DR/BA; DATA DA ASSINATURA: 25/07/2011; FORNECEDO-
RA: C.R.LIMÃO MÓVEIS PARA ECRITORIO EPP; ORIGEM:
PGE 11000013/2011 - DR/BA; VIGÊNCIA: Válida por 12 (doze)
meses; CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:
08E03.12402.010001; VALOR TOTAL ESTIMADO DA CONTRA-
TAÇÃO: R$ 42.800,00.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 7º TERMO ADITIVO ao CONTRATO Nº069/2007, de pres-
tação de serviços de Mão-de-obra da APAE: OBJETO DO TERMO
ADITIVO: Prorrogação de vigência por mais 12 (doze) meses. CON-
TRATADA: APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais;
VALOR GLOBAL DO CONTRATO : R$11.879,57; VIGÊNCIA DO
CONTRATO 04/07/2011 a 01/07/2012 ; DATA DA ASSINATURA:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 .

Espécie: 5° TA ao Contrato 0002/2009 - Transporte de Malas Postais
assinado em 21/06/2011; ADAUTO SILVA SANTOS; altera o su-
bitem 3.1 da Cláusula Terceira, prorrogando a vigência para
06/07/2011 a 06/01/2012; o subitem 4.1 da Cláusula Quarta - Do
Pagamento; e altera o subitem 11.1 da Cláusula Décima-Primeira -
Do Valor Global do Contrato, a partir de 06/07/2011;

Espécie: 2° TA ao Contrato 0056/2009 - Transporte de Malas Postais
assinado em 21/06/2011; ALEX MACÁRIO GUIMARÃES DA SIL-
VA; altera o subitem 3.1 da Cláusula Terceira, prorrogando a vigência
para 01/07/2011 a 01/07/2012; o subitem 4.1 da Cláusula Quarta - Do
Pagamento; e altera o subitem 11.1 da Cláusula Décima-Primeira -
Do Valor Global do Contrato, a partir de 01/07/2011;

Espécie: 3° TA ao Contrato 0075/2008 - Transporte de Malas Postais
assinado em 21/06/2011; CLAUDIA JAMBEIRO PEIXOTO; altera o
subitem 3.1 da Cláusula Terceira, prorrogando a vigência para
01/07/2011 a 01/07/2012; o subitem 4.1 da Cláusula Quarta - Do
Pagamento; e altera o subitem 11.1 da Cláusula Décima-Primeira -
Do Valor Global do Contrato, a partir de 01/07/2011;

Espécie: 4° TA ao Contrato 0082/2008 - Transporte de Malas Postais
assinado em 21/06/2011; EDVALDO CARDOSO DE SENA FILHO;
altera o subitem 3.1 da Cláusula Terceira, prorrogando a vigência para
01/07/2011 a 01/07/2012; o subitem 4.1 da Cláusula Quarta - Do
Pagamento; e altera o subitem 11.1 da Cláusula Décima-Primeira -
Do Valor Global do Contrato, a partir de 01/07/2011;

Espécie: 3° TA ao Contrato 0043/2009 - Transporte de Malas Postais
assinado em 21/06/2011; FABIANO SILVA RODRIGUES; altera o
subitem 3.1 da Cláusula Terceira, prorrogando a vigência para
01/07/2011 a 01/07/2012; o subitem 4.1 da Cláusula Quarta - Do
Pagamento; e altera o subitem 11.1 da Cláusula Décima-Primeira -
Do Valor Global do Contrato, a partir de 01/07/2011;
01° TA ao Contrato 0086/2010 - Transporte de Malas Postais as-
sinado em 21/06/2011; JOSÉ AUGUSTO SANTANA; altera o su-
bitem 3.1 da Cláusula Terceira, prorrogando a vigência para
01/07/2011 a 01/07/2012; o subitem 4.1 da Cláusula Quarta - Do
Pagamento; e altera o subitem 11.1 da Cláusula Décima-Primeira -
Do Valor Global do Contrato, a partir de 01/07/2011;

Espécie: 3° TA ao Contrato 0080/2008 - Transporte de Malas Postais
assinado em 21/06/2011; NATAN LIMA PEIXOTO; altera o subitem
3.1 da Cláusula Terceira, prorrogando a vigência para 01/07/2011 a
0 1 / 0 8 / 2 0 11 ;

Espécie: 1° TA ao Contrato 0075/2010 - Transporte de Malas Postais
assinado em 21/06/2011; RAILTON FRANÇA SANTOS; altera o
subitem 3.1 da Cláusula Terceira, prorrogando a vigência para
01/07/2011 a 01/07/2012; o subitem 4.1 da Cláusula Quarta - Do
Pagamento; e altera o subitem 11.1 da Cláusula Décima-Primeira -
Do Valor Global do Contrato, a partir de 01/07/2011;

Espécie: 1° TA ao Contrato 0084/2010 - Transporte de Malas Postais
assinado em 21/06/2011; SILMA VALE DOS SANTOS; altera o
subitem 3.1 da Cláusula Terceira, prorrogando a vigência para
01/07/2011 a 01/07/2012; o subitem 4.1 da Cláusula Quarta - Do
Pagamento; e altera o subitem 11.1 da Cláusula Décima-Primeira -
Do Valor Global do Contrato, a partir de 01/07/2011;

Espécie: 5° TA ao Contrato 0082/2007 - Serviços de Funilaria e
Pintura assinado em 11/07/2011; JORGE NUNES CONTRIRAS; al-
tera o subitem 12.1 da Cláusula Décima Segunda - Da Vigência,
prorrogando a vigência para 16/07/2011 a 16/01/2012 e mantêm o
subitem 11.1 da Cláusula Décima-Primeira - Dos Recursos Orça-
mentários;

Espécie: 7° TA ao Contrato 0099/2008 - Transporte de Cargas Postais
assinado em 14/07/2011; LUIZ CARLOS SILVEIRA AMORIM; al-
tera o subitem 4.1 da Cláusula Quarta - Do Valor e dos Preços, a
partir de 26/07/2011; e altera o subitem 11.1 da Cláusula Décima-
Primeira, prorrogando a vigência para 26/07/2011 a 26/01/2012;

DIRETORIA REGIONAL EM BRASÍLIA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL Nº 11000159/2011; Objeto: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA
FUNCIONAMENTO DO CDD ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS/GO;
Locador: HERMÓGENES NUNES DE MOURA; Valor Global: R$
312.000,00; Data da Ratificação: 08/07/2011; Enquadramento Legal:
ARTIGO 24, INCISO X DA LEI 8.666/93.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº. 62/2011 AO CONTRA-
TO Nº. 48/2010, DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS; Objeto do Termo
Aditivo: PRORROGAÇÃO POR 12 MESES; Contratada:
42.064.311/0001-64/SIMÕES FILHO SERVIÇOS E COMÉRCIO DE
AUTOPEÇAS LTDA-EPP; Valor Global: 55.599,96; Data da As-
sinatura: 15/07/2011.

Espécie: PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº. 63/2011 AO CONTRA-
TO Nº. 50/2010, DE SERVIÇOS DE LEITURA DE DIÁRIOS OFI-
CIAIS; Objeto do Termo Aditivo: REAJUSTE, ALTERAÇÃO DE
CLÁUSULA E PRORROGAÇÃO POR 12 MESES; Contratada:
05.204.980/0001-68/INFOCONS CONSULTORIA EM INFORMÁ-
TICA LTDA-EPP; Valor Global: 4.260,36; Data da Assinatura:
1 5 / 0 7 / 2 0 11 .

DIRETORIA REGIONAL NO CEARÁ

EXTRATO DE RESCISÃO

Espécie: Rescisão ao Contrato nº 102/2010.
CONTRATANTE: ECT - CGC/MF 340.028.316/0010-02.
CONTRATADO: ALDERI OLIVEIRA ARAÚJO, CPF Nº.
249.853.708-27.
OBJETO: Rescisão amigável sem prejuízo para as partes do Contrato
102/2010, referente a prestação de serviços autônomo de Transporte
Rodoviário de Cargas, devidamente inscrito junto a Prefeitura Mu-
nicipal de Jijoca/CE e do Órgão do INSS, para a realização de
serviços de Transporte Rodoviário de Carga Postal nos trechos AC
Jijoca/CE x AC Praia de Jericoacoara/CE x AC Jijoca/CE, cujo valor
global é de R$ 15.600,0 (quinze mil e seiscentos reais). Vigência:
24/11/2010 a 24/11/2011. A partir de 20/07/2011 ficou rescindido o
contrato acima mencionado, com fundamento no artigo 79, inciso II
da Lei nº. 8.666/93.

DIRETORIA REGIONAL NO MARANHÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Contrato 20/2008; Objeto: LO-
CAÇÃO E HABILITAÇÃO DE 08 (oito) RÁDIOS DE RADIO-
COMUNICAÇÃO PARA A DR/MA; Objeto do Termo Aditivo:
Quarto Termo Aditivo ao Contrato 20/2008 - Locação e Habilitação
de 08 (oito) Rádios de Radiocomunicação com no Mínimo 01 (um)
Site Instalado e Lagalizado junto ao Órgão Regulador (ANATEL),
com Cobertura em Toda a Área Metropolitana de São Luís/MA -
TECNOBRAY COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS LTDA -
86.771.243/0001-49; Valor Global do Contrato: R$ 12.740,00 (doze
mil setecentos e quarenta reais); Vigência: 12/06/2011 a
11 / 0 6 / 2 0 1 2 .

DIRETORIA REGIONAL EM MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo nº150/2011 ao Contrato 325/2009; Objeto do
Termo Aditivo: prorrogação de vigência do contrato por 90 (noventa)
dias a saber de 03/07/2011 a 30/09/2011. Contratada: OLIVEIRA E
SCHLICKMANN CONSERVADORA LTDA ME, CNPJ/MF
nº07.071.877/0001-12; Valor Global do Contrato: R$ 99.404,94 (no-
venta e nove mil quatrocentos e quatro reais e noventa e quatro
centavos); Data de Assinatura: 01/07/2011.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 0 0 0 1 8 0 / 2 0 11

Objeto - Transporte rodoviário de cargas postais de três linhas re-
gulares urbanas, para atendimento nas cidades de Lavras, Ouro Fino
e Passos/MG. Edital e informações no endereço eletrônico:
http://www.correios.com.br, telefone: (0xx31) 3249-2515, Fax:
(0xx31) 3249-2533 de 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas.
Sessão Publica pela Internet no endereço eletrônico: www.licitacoes-
e.com.br. Recebimento das propostas até às 09:15 horas do dia
18/08/2011. Início da Disputa de Preços dia 18/08/2011 às 10:00
horas.

ROBERTO LEANDRO LOPES PAES
Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 0 0 0 1 6 5 / 2 0 11

Objeto - Transporte rodoviário de carga postal através das linhas:
LTR-MG-049 Teófilo Otoni x Serra dos Aimorés e LTR-MG-076 Belo
Horizonte x Teófilo Otoni , através do Sistema de Registro de Preços
- SRP. Edital e informações no endereço eletrônico: http://www.cor-
reios.com.br, telefone: (0xx31) 3249-2515 FAX: (0xx31) 3249-2533
de 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas. Sessão Publica pela
Internet no endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br. Recebimen-

to das propostas até às 09:45 horas do dia 19/08/2011. Início da
Disputa de Preços dia 19/08/2011 às 10:30 horas.

FRITZ TEIXEIRA GUIMARÃES FRAGA
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO PARÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 1 / 2 0 11

OBJETO: Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva
em equipamentos de combate à incêndio: extintores e hidrantes, com
fornecimento de peças de reposição, pertencentes a diversas unidades
de atendimento, operacionais e administrativas da DR/PA". EDITAL
E INFORMAÇÕES poderá ser obtido na CPL da ECT/DR/PA - Av.
Presidente Vargas, 498, 3º andar - Belém/PA. Fone/Fax: (91) 3211-
3069 / 3211-3146, no horário de 09h às 12h e 14h às 17h ou pelo e-
mail: pacpl@correios.com.br ou Internet: www.correios.com.br ou
www.licitacoes-e.com.br. Sessão Pública no Site: www.licitacoes-
e.com.br. Recebimento das propostas até: às 09h de 19/08/2011. Iní-
cio da disputa de preços: às 10h de 19/08/2011.

MARCELO DA COSTA PEREIRA
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO PARANÁ

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 79/2010; Objeto: Ser-
viços de suporte técnico regional; Objeto do Termo Aditivo: Pror-
rogação de vigência contratual; Contratada: 80.043.904/0001-33/TLD
TELEDATA TECNOL CONECTIVIDADE LTDA; Valor Global do
Contrato: R$ 1.151.694,97 (hum milhão cento e cinqüenta e hum mil
seiscentos e noventa e quatro reais e noventa e sete centavos); Data
de Assinatura: 08/07/11.

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato 84/2010; Objeto: Ma-
nutenção de equipamentos odontológicos; Objeto do Termo Aditivo:
Prorrogação vigência contratual; Contratada: 08.032.167/0001-46/VD
MANUTENCOES E REPARACOES DE APARELHOS; Valor Glo-
bal do Contrato: R$ 45.803,31 (quarenta e cinco mil oitocentos e três
reais e trinta e hum centavos); Data de Assinatura: 01/08/11.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 4 / 2 0 11

Objeto: Prestação de serviços de manutenção com fornecimento e
aplicação de peças e óleo lubrificante para motocicletas em Ma-
ringá/PR. A abertura da licitação será em 25/08/2011 às 10:00h. A
retirada do Edital deverá ser feita através da internet, na página dos
Correios, endereço: www.correios.com.br, campo "licitações".

EDILSON LOURENÇO
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL EM PERNAMBUCO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 1 5 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de Curso " Seminário de Atualização Ge-
rencial; CONTRATADA: Radar Executivo Empresarial Ltda; VALOR
GLOBAL: R$ 4.550,00; DATA DE RATIFICAÇÃO: 21/07/2011;
ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93 art. 25.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 1 7 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de Curso " Seminário Nacional SRP, Dispensa
e Inexigibilidade; CONTRATADA: Zênite Informações e Consultoria
S/A; VALOR GLOBAL: R$ 5.560,00; DATA DE RATIFICAÇÃO:
02/08/2011; ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93 art. 25.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 1 8 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de Curso " Seminário Nacional de Licitação de
Obras e Serviços de Engenharia; CONTRATADA: Zênite Informa-
ções e Consultoria S/A; VALOR GLOBAL: R$ 8.340,00; DATA DE
RATIFICAÇÃO: 02/08/2011; ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei
8.666/93 art. 25.

DIRETORIA REGIONAL NO PIAUÍ

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 0 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de Painel Eletrônico de Senha, Dispensador Ma-
nual de Senha e Carrinhos para Transporte de Objetos,para Atender as
Necessidades da ECT/DR/PI, ; HOMOLOGADO à empresa DIS-
PLAY COMUNICACAO VISUAL LTDA (CNPJ: 02.648.737/0001-
40 ), Lote 01, no valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais), e à empresa
RIJOTA COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA-ME (CNPJ:
07.913.842/0001-83 ), Lote 02, no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil
reais). Totalizando um valor global de R$ 11.000,00 (onze mil
reais).

HEDILLAMAR HOFFMEISTER LOPES
Pregoeira
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DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE
DO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 43/2011. OBJETO: Prestação de Serviço de Trans-
porte de Malas Postais no Percurso Ida/Volta : Caicó/São João do
Sabugi/ Ipueira. ContratadO : WILLAMI MEDEIROS DE MORAIS.
CPF: 564.844.611-04. Valor Global : R$ 4.320,00 (Quatro mil tre-
zentos e vinte reais). VIGÊNCIA: 19/07/2011 à 19/07/2012. DATA
DE ASSINATURA: 01/07/2011. ENQUADRAMENTO LEGAL:
Art.24, Inciso I da Lei 8666/93.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº
42/2010, de prestação de serviços de limpeza, conservação, higie-
nização e desinfecção em unidades da Diretoria Regional do Rio
Grande do Norte. OBJETO DO TERMO ADITIVO: Renovar a vi-
gência do contrato por 12 (doze) meses, para o período de 15/07/2011
a 15/07/2012 e promover o reequilíbrio econômico-financeiro do con-
trato em função da alteração da alíquota do SAT - Seguro Acidente de
Trabalho - de 2,00% (dois por cento) para 3,00% (três por cento), por
força de determinação legal, conforme Anexo V do Decreto
6.957/2009. CONTRATADA: JMT SERVIÇOS E LOCAÇÃO DE
MÃO DE OBRA LTDA. VALOR DO ADITAMENTO: R$
880.853,88 (oitocentos e oitenta mil, oitocentos e cinquenta e três
reais e oitenta e oito centavos). VIGÊNCIA: 15/07/2011

DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9 9 / 2 0 11

OBJETO: Locação de 06 empilhadeiras de contrapeso, 16 paleteiras
manuais e 06 impressoras monocromáticas a laser, homologado o lote
1 à empresa Pontes Distribuidora de Máquinas e Equipamentos Ltda
no valor de R$ 126.309,84 e o lote 2 homologado à empresa Finatto
Comércio Importação e Exportação de Máquinas e Equipamentos
Ltda no valor de R$ 6.588,00.

MIGUEL LEANDRO DA C. SEZIMBRA
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL EM SANTA CATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 0 0 0 0 5 1 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de
serviços de clipagem para a Diretoria Regional de Santa Catarina, por
12 meses, podendo ser prorrogado conforme legislação vigente. EDI-
TAL E INFORMAÇÕES: http://www.licitacoes-e.com.br e
http://www.correios.com.br, telefone: (48) 3954-4037, fax: (48) 3954-
4087, e-mail: sccpl@correios.com.br e horário: das 8:00 às 12:00 e
das 13:00 às 17:00 horas; SESSÃO PÚBLICA PELA INTERNET
NO ENDEREÇO ELETRÔNICO: http://www.licitacoes-e.com.br;
RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS ATÉ: 19/08/2011 às 09:00 ho-
ras; INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇO: 19/08/2011 às 10:00 horas.

JORGE ALEXANDRE NIEDERAUER RAMOS
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO INTERIOR

EXTRATO DE CONTRATO

01) Contrato nº. 0189/2011; Data de Assinatura: 05/08/11; Contra-
tada: 10.275.216/0001-13/NADIA CORREIA DE ALMEIDA ME;
Objeto: Aquisição de Uniformes Esportivos; Origem: Pregão Ele-
trônico n.º 11000070/2011; Vigência: 05/08/11 a 05/08/12; Valor To-
tal: R$ 8.100,00 (oito mil e cem reais).

EXTRATOS DE ENCERRAMENTO

Objeto: Encerramento do Contrato de Franquia Empresarial nº.
0553/94, firmado entre a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos,
representada pela Diretoria Regional de São Paulo Interior e a FRA-
GA & FRAGA LTDA., CNPJ 69.016.657/0001-43 e a conseqüente
supressão da ACF JARDINS, a contar de 04/07/2011.

Objeto: Encerramento do Contrato de Franquia Empresarial nº.
0973/95, firmado entre a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos,
representada pela Diretoria Regional de São Paulo Interior e a Gai-
votas Encomendas S/S LTDA, CNPJ 00.471.360/0001-71 e a con-
seqüente supressão da ACF Santa Maria, a contar de 29/06/2011.

Objeto: Encerramento do Contrato de Franquia Empresarial nº.
0648/94, firmado entre a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos,
representada pela Diretoria Regional de São Paulo Interior e a Evilat
Serviços Telepostais LTDA, CNPJ 68.428.127/0001-40 e a conse-
qüente supressão da ACF Santa Terezinha, a contar de 16/06/2011.

Objeto: Encerramento do Contrato de Franquia Empresarial nº.
0704/94, firmado entre a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos,
representada pela Diretoria Regional de São Paulo Interior e a Lenna
Confecções LTDA ME, CNPJ 51.377.026/0001-94 e a conseqüente
supressão da ACF Terra da Saudade, a contar de 30/06/2011.

Objeto: Encerramento do Contrato de Franquia Empresarial nº.
0367/94, firmado entre a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos,
representada pela Diretoria Regional de São Paulo Interior e a Co-
mercial Haiana LTDA ME, CNPJ 57.225.633/0001-15 e a conse-
qüente supressão da ACF Quintino II, a contar de 10/06/2011.

Objeto: Encerramento do Contrato de Franquia Empresarial nº.
0553/94, firmado entre a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos,
representada pela Diretoria Regional de São Paulo Interior e a FRA-
GA & FRAGA LTDA., CNPJ 69.016.657/0001-43 e a conseqüente
supressão da ACF JARDINS, a contar de 04/07/2011.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

01) Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 385/2010; Data da As-
sinatura: 20/06/11; Contratada: 08.097.003/0001-05/SIMIENG CO-
MÉRCIO E CONSTRUÇÕES LTDA-EPP; Objeto: Serviços de
Adaptação de Unidades da ECT para instalação de Mobiliários Pa-
drão Ergonômico - Região de Araçatuba/SP; Vigência: a partir da sua
assinatura, limitada à vigência do contrato original; Valor global do
Termo Aditivo: Supressão de R$ 5.990,16; Valor Global Atualizado:
R$ 265.809,84.

01) Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 383/2010; Data da As-
sinatura: 20/06/11; Contratada: 25.687.971/0001-82/DIOGENES AL-
VES DE OLIVEIRA; Objeto: Serviços de Adaptação de Unidades da
ECT para instalação de Mobiliários Padrão Ergonômico - Região de
Botucatu/SP; Vigência: a partir da sua assinatura, limitada à vigência
do contrato original; Valor global do Termo Aditivo: Acréscimo de
R$ 6.154,50 e Supressão de R$ 6.230,51; Valor Global Atualizado:
R$ 141.323,93

AV I S O

01) A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, através
da Diretoria Regional São Paulo Interior, torna pública a abertura do
processo administrativo de penalidade de suspensão temporária de
licitar e impedimento de contratar com os Correios pelo período não
superior a 5 (cinco) anos, decorrente da rescisão unilateral dos Con-
tratos n.º 0141/2008, n.º 0202/2008, 0261/2008 e 0293/2008. Con-
tratada: JEFFERSON HENRIQUE DE OLIVEIRA. CNPJ:
62.090.006/0001-54. Objeto dos Contratos: Prestação de serviços de
limpeza e conservação em unidades da ECT localizadas na Região
Operacional de Bauru, no Complexo Valinhos, na Região Operacional
de Votuporanga e na Região Operacional de São José do Rio Preto,
respectivamente, conforme condições e especificações constantes dos
Contratos e seus Anexos. Origem: Pregões Eletrônicos n.º
8000039/2008, n.º 8000061/2008, n.º 8000089/2008 e
80000130/2008. Devendo para tanto manifestar-se no prazo de 05
(cinco) dias úteis a contar da presente publicação, cuja peça dever ser
dirigida à Gerência de Administração - ECT/DR/SPI, Praça Dom
Pedro II, 4-55, 3.º andar, Centro, Bauru/SP, onde os respectivos autos
administrativos encontram-se à disposição para vistas, em horário
comercial.

JOSEPH DE FARO VALENÇA
Diretor

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 0 0 0 0 3 2 / 2 0 11

Objeto: Prestação de serviço de transporte rodoviário de cargas pelo
sistema POOL misto, consistente em viagens de caráter eventual, sem
programação prévia, conforme Edital. Abertura da Licitação:
19/08/2011 às 08:00 horas. Retirada do edital e informações: no
endereço http://www.correios.com.br, pelo telefone (14) 4009-3558 /
4009-3660 ou fax (14) 4009-3659.

LUCIANA MOURA DE ANDRADE
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO
M E T R O P O L I TA N A

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato Nº 223/2011 - Contratada: IMAM CONSULTORIA LTDA,
assinado em 01/08/2011, com vigência de 03 (três) meses a partir da
data de sua assinatura. Objeto: Contrato de Patrocínio para a rea-
lização do evento "26ª Feira MOVIMAT 2011, Seminário LOGIS-
MAT 2011 e Seminário INTRALOGÍSTICA 2011". Origem: Ine-
xigibilidade de Licitação nº 11000010/2011 IL. Conta orçamentária
72021.44405.020004 Valor total da contratação: R$ 52.000,00 (cin-
qüenta e dois mil e quinhentos reais).

Contrato Nº 216/2011 - Contratada: MAIS ATITUDE INSTITUTO
SOCIOAMBIENTAL INSTITUTO MAIS, assinado em 25/07/2011,
com vigência de 03 (três) meses a partir da data de sua assinatura.
Objeto: Contrato de Patrocínio para a realização do evento 4ª FI-
BOPS - FEIRA INTERNACIONAL PARA INTERCÂMBIO DAS
BOAS PRÁTICAS SOCIOAMBIENTAIS . Origem: Inexigibilidade
de Licitação nº 11000011/2011 IL. Conta orçamentária
72021.44405.020004 Valor total da contratação: R$45.000,00 (QUA-
RENTA E CINCO MIL REAIS).

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Espécie: DL 11000217; Objeto: prestação de serviço de limpeza,
conservação, higienização e desinfecção de instalações prediais e de
equipamentos de triagem automática, com fornecimento de materiais
de limpeza e higiene, utensílios e equipamentos, compatíveis com o
quantitativo de empregados da unidade e específicos para as ca-
racterísticas das áreas físicas do imóvel do CTE Saúde / AC Nossa
Senhora da Saúde; Contratada: WIC SERVIÇOS TERCEIRIZADOS
LTDA EPP; Valor Global do Contrato: R$98.622,20 (noventa e oito
mil seiscentos e vinte e dois reais vinte centavos); Data da Ra-
tificação: 01/08/2011; Enquadramento Legal: artigo 24, inciso IV da
Lei nº 8.666/93.

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

IL nº 11000010/2011; Objeto: Contrato de Patrocínio para realização
do projeto "26ª Feira MOVIMAT 2011, Seminário LOGISMAT 2011
e Seminário INTRALOGÍSTICA 2011" Contratada: IMAM CON-
SULTORIA LTDA; Valor Global: R$ 52.500,00 (CINQUENTA E
DOIS MIL E QUINHENTOS REAIS) Data da Ratificação:
21/07/2011. Enquadramento Legal: Caput do Art. 25 da Lei
8.666/93.

IL nº 11000011/2011; Objeto: Contrato de Patrocínio para realização
do projeto "4ª FIBOPS - FEIRA INTERNACIONAL PARA INTER-
CÂMBIO DAS BOAS PRÁTICAS SOCIOAMBIENTAIS. Contra-
tada: MAIS ATITUDE INSTITUTO SOCIOAMBIENTAL - INS-
TITUTO MAIS, Valor Global: R$45.000,00 (QUARENTA E CINCO
MIL REAIS) data da Ratificação: 21/07/2011. Enquadramento Legal:
Caput do Art. 25 da Lei 8.666/93.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Convênio nº: 10.008/2009; data da assinatura: 02/08/2011; nome da
convenente: Prefeitura Municipal da Estância Turística de Eldorado;
nome da Agência de Correios Comunitária: Itapeúna; vigência: de
02/08/2011 a 30/06/2014; objeto: Alterar o disposto nos subitens
3.28, 4.1, 4.3.1, 4.3.1.1, 4.3.3, 4.4, Revogar os subitens 4.1 alíneas
"a" a "c", 4.2, 4.3.1.1 alínea "a", 4.3.5, 4.5, Alterar o disposto nos
subitens 3.2.1.1, 3.2.1.1.1, 3.2.1.1.2, 3.2.1.2, 3.2.1.2.2, 3.2.1.3,
3.2.2.1, 3.2.2.1.1, 3.2.2.2, 3.2.2.2.2, 3.3.1.1 e 3.3.1.2, Inclusão do
subitens 3.2.1.2.2 e 3.2.1.2, Exclusão dos subitens 3.2.1.2.1.1,
3.2.2.1.3, 3.2.2.3 e 3.2.2.3.1, conforme ação governamental de uni-
versalização da prestação de serviços postais; aplicação de recursos
financeiros no exercício: R$ 24.990,00; aplicação total de recursos
financeiros: R$ 24.990,00; conta: 2.32; fundamentação legal: Art.
116, caput, da Lei 8.666/93 e Instrução normativa nº 2 de 22/12/98 da
Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 0 0 0 1 0 5

Objeto: Serviços de transporte de funcionários da ECT, na Diretoria
Regional de São Paulo Metropolitana, conforme edital e seus anexos.
Empresa adjudicada: "Beija Flor Locadora de Veículos Ltda. - EPP"
- CNPJ nº 53.499.240/0001-49, para o lote 1 (único), no valor global
de R$ 272.896,00. Autoridade Adjudicadora e Homologadora: Dóris
Vergara - Respondendo pela Gerência de Administração - Portaria nº
PRT/SPM - 02263/2010.

DANIELE MACEDO PIRES DA SILVA
Pregoeira

TELECOMUNICAÇÕES BRASILEIRAS S/A

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 8 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa, na prestação de forma contínua, dos
serviços de limpeza, asseio e conservação diária, com fornecimento de
mão de obra, todo material e equipamentos necessários, nas depen-
dências da TELEBRÁS, em Brasília, conforme especificaçõescontidas
neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: SCS
Qd 09 Bloco B, Salas 301 a 305 - Edifício Parque Cidade Corporate
Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 19/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

MARTA GIOVANELLA BARRADAS
Gerênte de Logística

Substituta

(SIDEC - 05/08/2011) 925150-00075-2011NE000056
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FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 42/2011

Nº Processo: 09100000222201130. Contratante: FUNDACAO ALE-
XANDRE DE GUSMAO -CNPJ Contratado: 02179241828. Con-
tratado : JAYME MARTINS -Objeto: Cessão de direitos autorais/pa-
trimoniais do texto "Brasil-China: desafios e oportunidades". Fun-
damento Legal: Lei 9610/98 e Lei 8666/93. Vigência: 01/08/2011 a
01/08/2012. Valor Total: R$4.000,00. Fonte: 100000000 -
2011NE800211. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 244001-24290-2011NE800001

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES
EXTERIORES

SUBSECRETARIA-GERAL DE COOPERAÇÃO,
CULTURA E PROMOÇÃO COMERCIAL

AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPERAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2011

Nº Processo: 09025000086201111 . Objeto: Cota de patrocicio para o
evento Semiarido SHOW 2011, patrocinado pela EMBRAPA, par-
ceira da ABC nas açoes de cooperacao tecnicaprestada a paises em

Ministério das Relações Exteriores
.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 11/2011

Nº Processo: 48000001361201161 . Objeto: Curso/Treinamento IV
Curso de Especialização "latu sensu" em Orçamento e Políticas Pú-
blicas. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo
25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Necessidade de atender
a competência gestão orçamentária prevista no plano anual de ca-

Ministério de Minas e Energia
.

desenvolvimento. Valor: R$ 200.000,00 Beneficiário: Instituto Re-
gional da Pequena Agropecuaria Apropriada, signatario do Termo de
Convênio assinado com a EMPBRAPA para esse fim. Data: 22 a 25
de agosto de 2011. Local: Petrolina/PE. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei 8.666/93 .
Justificativa: Inviabilidade de competicao. Declaração de Inexigibi-
lidade em 04/08/2011 . MARCO FARANI . Diretor da ABC . Ra-
tificação em 04/08/2011 . GERALDO FERNANDES MEDEIROS .
Gerente da CGAO . Valor: R$ 200.000,00 . Contratada :INSTITUTO
REGIONAL DA PEQUENA AGROPECUARIA APROPRIADA .
Valor: R$ 200.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 240013-00001-2011NE800009

pacitação, normatização documental... Declaração de Inexigibilidade
em 03/08/2011 . CARLOS EDUARDO MENDES GALVÃO . Co-
ordenador Geral de Recursos Humanos . Ratificação em 03/08/2011 .
SÉRGIO LUIZ BARBOSA . Subsecretário de Planejamento, Orça-
mento e Administração - Substituto . Valor: R$ 12.224,00 . Con-
tratada :ASSOCIACAO BRASILEIRA DE ORCAMENTPUBLICO .
Valor: R$ 12.224,00

(SIDEC - 05/08/2011) 320004-00001-2011NE800019

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 263/2011

Nº Processo: 48500000998201107. Contratante: AGENCIA NACIO-
NAL DE ENERGIA -ELETRICA - ANEEL. CNPJ Contratado:
05926726000173. Contratado : MODULO ENGENHARIA, CON-
SULTORIA E -GERENCIA PREDIAL LTDA. Objeto: Prestação de
Serviço de Manutenção Preventiva e Corretiva, com fornecimento de
peças, em: Grupo 1=8 elevadores, marca WOLLK/THYSSEN-
KRUPP; Grupo 2= 3 plataformas para pessoas com necessidades
especiais. Fundamento Legal: Lei n. 8666/93 e Lei 10520/02Vigência:
29/07/2011 a 28/07/2012. Valor Total: R$90.320,24. Fonte:
174032273 - 2011NE800670 Fonte: 174032273 - 2011NE800671.
Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 323028-32210-2011NE800136

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4, AO CONTRATO Nº 1.082/07-ANP-002.274.

Processo: 48610.002274/2004-13. Contratante: AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS. Contratada: LEIAUTE COMUNICAÇÃO E PROPAGANDA LTDA. Objeto:

Prorrogação de vigência contratual. Vigência: de 17/08/2011 a 16/08/2012. Valor Total: R$7.700.000,00 (sete milhões e setecentos mil reais). Fundamento legal: Art. 57, inciso II, da Lei n.º 8.666/93. Assinado por:

Haroldo Lima, Diretor - Geral da ANP, e Liani Sena Borges de Almeida, Diretora de Atendimento da Contratada.

COMUNICADO Nº 94, DE 5 DE AGOSTO DE 2011

A Agência Nacional do Petróleo Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, em razão da não localização dos interessados nos endereços constantes dos autos de infração lavrados, torna público, sob a forma de
extrato, que os abaixo identificados deverão:

1 - Apresentar RECURSO no prazo de 10 (dez) dias contados a partir desta publicação ou, alternativamente, em igual prazo, recolher a multa cominada com desconto de 30% (trinta por cento) ou, ainda,
recolher o valor integral no prazo de 30 (trinta) dias contados de igual forma. Após o vencimento a multa devera ser acrescida de encargos moratórios legais conforme leis 9.340/96 e 11.941/09. Multas vencidas e
não pagas em 90 dias a partir desta publicação sujeitam o registro da inadimplência junto ao CADIN/SISBACEN inscrição de debito na divida ativa e posterior execução fiscal. Os recursos deverão ser apresentados
no 3º andar do Módulo "I" do SGAN Quadra 603, em Brasília-DF, CEP 70.830-902, constando do documento, obrigatoriamente assinado, a identificação nominal do signatário, que deverá fazer a devida comprovação
de sua capacidade para assinar ou outorgar poderes para representação, sob pena de desentranhamento da peça dos autos e o não reconhecimento pela autoridade julgadora.

AUTO DE INFRAÇÃO PROCESSO Nº NOME E/OU RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF VALOR DA MULTA
165441 4 8 6 11 . 0 0 1 4 3 0 / 2 0 0 3 - 3 8 AGRO - INDUSTRIAL CACHOEIRA LTDA. 02.074.226/0001-62 50.000,00

184073 E 234125 48621.000414/2006-51 ANGLO POSTO DE SERVIÇOS LTDA. 60.844.958/0001-90 11 3 . 0 0 0 , 0 0
219652 48621.000713/2006-96 AUTO POSTO BE & J LTDA. 51.038.354/0001-66 26.000,00
183214 48610.007029/2006-64 AUTO POSTO CIDADE DOS MENINOS LTDA. 01.868.450/0001-63 26.000,00
163424 48621.001034/2005-53 AUTO POSTO ED MAIS LTDA. 06.237.521/0001-43 11 6 . 0 0 0 , 0 0
209177 48621.000301/2007-37 AUTO POSTO JACU PÊSSEGO LTDA. 05.352.296/0001-23 10.000,00
221908 48621.001053/2006-61 AUTO POSTO MEDINA LTDA. 43.880.574/0001-04 70.000,00
224195 4 8 6 2 1 . 0 0 0 11 6 / 2 0 0 6 - 6 1 AUTO POSTO OK DE SUZANO LTDA. 02.819.908/0001-57 30.000,00
209052 4 8 6 2 1 . 0 0 0 11 6 / 2 0 0 6 - 6 1 AUTO POSTO OK DE SUZANO LTDA. 02.819.908/0001-57 666.000,00

148692 E 220259 4 8 6 2 1 . 0 0 0 11 6 / 2 0 0 6 - 6 1 AUTO POSTO OK SUZANO LTDA. 02.819.908/0001-57 88.000,00
279486 48621.000717/2009-17 AUTO POSTO PETROCAR LTDA. 44.290.120/0001-46 10.000,00
303325 48621.000717/2009-17 AUTO POSTO PETROCAR LTDA. 44.290.120/0001-46 90.000,00
221528 4 8 6 11 . 0 0 0 9 6 8 / 2 0 0 6 - 7 8 AUTO POSTO SANTA PAULA LTDA. 03.836.204/0001-55 35.000,00

200091, 200093 E 220278 48621.000500/2006-84 AUTO POSTO SÃO CRISTOVÃO INTANHAÉM LTDA. 04.945.343/0001-80 214.000,00
220356 48621.000901/2006-14 AUTO POSTO SENEGAL LTDA. 05.773.095/0001-08 91.000,00
203070 48621.000901/2006-14 AUTO POSTO SENEGAL LTDA. 05.773.095/0001-08 550.000,00
220362 48621.000901/2006-14 AUTO POSTO SENEGAL LTDA. 05.773.095/0001-08 101.000,00
345093 4 8 6 2 1 . 0 0 0 0 2 7 / 2 0 11 - 8 2 AUTO POSTO TITAN 6 LTDA. 10.608.381/0001-40 5.000,00
209366 48621.000226/2007-12 AUTO POSTO VALUM MARTINS LTDA. 71.969.273/0001-97 20.000,00
230798 48621.000226/2007-12 AUTO POSTO VALUM MARTINS LTDA. 71.969.273/0001-97 27.000,00
254008 4 8 6 11 . 0 0 0 4 1 5 / 2 0 0 7 - 1 2 CAMACUÃ TRANSPORTES DE PETRÓLEO LTDA. 75.150.284/0008-78 42.000,00

184515 E 219542 48621.000513/2006-33 CENTRO AUTOMOTIVO MANHATTAN LTDA. 64.942.345/0001-47 94.000,00
221927 48621.000513/2006-33 CENTRO AUTOMOTIVO MANHATTAN LTDA. 64.942.345/0001-47 25.000,00

178567 e 201305 48621.000202/2006-74 COMÉRCIO DE DERIV. DE PETRÓLEO CURSINO 970 LTDA. 05.731.261/0001-03 48.000,00
257735 48621.000942/2007-91 EURO PETRÓLEO DO BRASIL LTDA. 05.484.144/0001-84 40.000,00
237542 4 8 6 11 . 0 0 1 0 9 8 / 2 0 0 7 - 3 5 FSMM COMÉRCIO DE PETRÓLEO LTDA. 06.264.161/0001-79 26.000,00

SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES
E CONTROLE DE CONTRATOS E CONVÊNIOS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo de Credenciamento n. 48500.000308/2008-14. Objeto: prestação de serviços técnico-profis-
sionais visando a dar suporte aos trabalhos de competência da Superintendência de Pesquisa e De-
senvolvimento e Eficiência Energética - SPE, em cumprimento à Lei n. 9.991/00, nos termos do Edital
de Credenciamento n. 02/2009. Autorização Legal: caput do art. 25 da Lei n. 8.666/93; art. 16 § 3º do
Decreto n. 2.335/97 e Regulamento do Credenciamento ANEEL. Demandas do 14º
Sorteio de 2011 (Processo de Sorteio n. 48500.003505/2011-82).

CONTRATADA: Cenergel - Consultoria em Sistemas Energéticos Ltda., CNPJ/MF n. 02.111.617/0001-00. Data de assinatura: 04/08/2011.
Assinam: Aureo de Araujo Souza, pela Contratante, Maria Claudia Brasil Furtado Leite, pela Contratada. Vigência: 04/08/2011 a
0 3 / 0 9 / 2 0 11 .

Contrato Serviço Grupo Objeto Va l o r Empenho
2 4 8 / 2 0 11 11 5 Demanda n. 11 - AVALIAÇÃO 1 - PD-0396-0008/2009 R$ 1020,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 0 3
2 4 9 / 2 0 11 9 1 Demanda n. 17 - AVALIAÇÃO 1 - PD-0043-0611/2011 R$ 1020,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 0 4

7 3 Demanda n. 10 - AVALIAÇÃO 3 - PD-0401-0001/2008
CONTRATADA: Cientistas Associados Desenvolvimento Tecnológico Ltda., CNPJ/MF n. 05.634.617/0001-82. Data de assinatura:
02/08/2011. Assinam: Aureo de Araujo Souza, pela Contratante, Maria Claudia Brasil Furtado Leite, pela Contratada. Vigência:
02/08/2011 a 01/09/2011.

2 5 0 / 2 0 11 8 1 Demanda n. 15 - AVALIAÇÃO 2 - PD-0039-0001/2009 R$ 1020,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 0 5

2 5 1 / 2 0 11 11 5 Demanda n. 12 - AVALIAÇÃO 2 - PD-0396-0008/2009 R$ 1020,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 0 6

2 5 2 / 2 0 11 9 1 Demanda n. 18 - AVALIAÇÃO 2 - PD-0043-0611/2011 R$ 510,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 0 7

2 5 3 / 2 0 11 7 1 Demanda n. 7 - AVALIAÇÃO 2 - PD-6072-0246/2011 R$ 510,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 0 8

CONTRATADA: Mauro Donizeti Berni, Carteira de Identidade n. 10.717.044-9 - SSP/SP e do CPF n. 059.042.248-00. Data de assinatura:
02/08/2011. Assinam: Aureo de Araujo Souza, pela Contratante, Maria Claudia Brasil Furtado Leite, pela Contratada. Vigência:
02/08/2011 a 01/09/2011.

2 5 6 / 2 0 11 4 1 Demanda n. 1 - AVALIAÇÃO 1 - PD-3033-0001/2011 R$ 510,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 1 3

4 1 Demanda n. 3 - AVALIAÇÃO 1 - PD-0553-0004/2009

2 5 7 / 2 0 11 7 3 Demanda n. 8 - AVALIAÇÃO 1 - PD-0401-0001/2008 R$ 1020,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 1 4

CONTRATADA: A Vero Domino Consultoria e Pesquisa LTDA.CNPJ/MF n. 08.935.993/0001-03. Data de assinatura: 29/07/2011.
Assinam: Aureo de Araujo Souza, pela Contratante, Maria Claudia Brasil Furtado Leite, pela Contratada. Vigência: 29/07/2011 a
2 8 / 0 8 / 2 0 11 .

2 5 8 / 2 0 11 8 1 Demanda n. 14 - AVALIAÇÃO 1 - PD-0039-0001/2009 R$ 1020,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 1 7

2 5 9 / 2 0 11 11 5 Demanda n. 13 - AVALIAÇÃO 3 - PD-0396-0008/2009 R$ 1020,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 1 8

CONTRATADA: Kirchner Consultoria Em Energia Ltda., CNPJ/MF n. 08.673.064/0001-65 Data de assinatura: 29/07/2011. Assinam:
Aureo de Araujo Souza, pela Contratante, Carlos Augusto Ramos Kirchner, pela Contratada. Vigência: 29/07/2011 a 28/08/2011.

2 5 4 / 2 0 11 7 3 Demanda n. 9 - AVALIAÇÃO 2 - PD-0401-0001/2008 R$ 1020,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 1 5

2 5 5 / 2 0 11 7 1 Demanda n. 6 - AVALIAÇÃO 1 - PD-6072-0246/2011 R$ 510,00 2 0 11 N E 0 0 1 3 1 6
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239357 48621.000828/2007-61 GRAÚNA POSTO DE SERVIÇOS LTDA. 04.207.670/0001-34 40.000,00
227189 4 8 6 11 . 0 0 1 0 8 7 / 2 0 0 7 - 5 5 IMPERIO RETIRO LTDA. 08.792.038/0001-56 62.000,00
299328 48600.003844/2009-16 J. DA SILVA SANTOS COMÉRCIO DE GÁS EPP. 83.929.703/0001-26 5.000,00
2 6 3 7 11 48610.009222/2003-97 LITORÂNEA DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA. 39.376.272/0001-26 128.000,00
185531 48621.000906/2006-47 LUCAR AUTO POSTO LTDA. 49.280.241/0001-20 46.000,00
210066 48621.000906/2006-47 LUCAR AUTO POSTO LTDA. 49.280.241/0001-20 25.000,00
324181 4 8 6 11 . 0 0 0 4 3 1 / 2 0 1 0 - 9 4 LUIZ CARLOS GONSALVES SOUZA 10.174.141/0001-84 10.000,00
251843 48600.003826/2009-34 M.R.C. CARVALHO COMÉRCIO - ME 03.137.935/0001-02 5.000,00
294205 48610.005826/2009-50 NELISARO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA. 0 3 . 4 5 1 . 11 4 / 0 0 0 1 - 4 6 5.000,00
179200 48610.000346/2006-51 PETRODEL LTDA. 28.401.495/0001-80 20.000,00
210957 48621.000547/2007-17 POSTO ARARUNA LTDA. 44.700.003/0001-03 29.000,00
254236 48621.000547/2007-17 POSTO ARARUNA LTDA. 44.700.003/0001-03 60.000,00
165783 48610.005510/2005-34 POSTO DE SERV. E ABAST. DE GASOLINA E DERIV. VACARRI LT-

DA.
32.301.509/0001-60 31.000,00

202846 4 8 6 2 1 . 0 0 0 4 1 8 / 2 0 0 7 - 11 POSTO DE SERVIÇOS IMACULADA LTDA. 05.406.436/0001-07 610.500,00
235413 E 255537 48621.000532/2007-41 POSTO DE SERVIÇOS MACAPÁ DA CIDADE ADEMAR LTDA. 07.053.089/0001-01 134.000,00
183715 E 255540 48621.000532/2007-41 POSTO DE SERVIÇOS MACAPÁ DA CIDADE ADEMAR LTDA. 07.053.089/0001-01 603.000,00

255538 48621.000532/2007-41 POSTO DE SERVIÇOS MACAPÁ DA CIDADE ADEMAR LTDA. 07.053.089/0001-01 30.000,00
209187 48621.000295/2007-18 POSTO DE SERVIÇOS MMB LTDA. 53.094.447/0001-33 70.000,00

183975 E 231548 48621.000545/2006-39 POSTO PROGRESSO NOVA DUTRA LTDA. 01.422.928/0001-27 58.000,00
176915 E 220252 48621.000093/2006-95 POSTO SÃO LUIZ DE PIRACICABA LTDA. 45.265.295/0001-66 92.000,00

176922 48621.000093/2006-95 POSTO SÃO LUIZ DE PIRACICABA LTDA. 45.265.295/0001-66 50.000,00
188898 48600.001979/2007-85 SUPER POSTO BRASÍLIA NATALÍCIO E BOM TEMPO LTDA. 06.946.290/0001-47 25.000,00
212402 48610.004143/2007-13 V W V AUTO SERVIÇOS LTDA. 03.131.209/0001-82 63.000,00

2 - Tomar CIÊNCIA da decisão da autoridade competente de declarar a INSUBSISTÊNCIA do Auto de Infração em referência e, em conseqüência, determinar a extinção do processo e/ou seu arquivamento:

AUTO DE INFRAÇÃO PROCESSO N° NOME E/OU RAZAO SOCIAL CNPJ-CPF
216840 48600.000756/2007-17 AM2 DISTRIBUIDORA BRASILEIRA DE PETRÓLEO LTDA. 02.285.581/0001-80
202288 48621.000274/2007-19 ANDRÉ SACCONATO 206.588.448-73

148693 E 220260 4 8 6 2 1 . 0 0 0 11 6 / 2 0 0 6 - 6 1 ARCO DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO LTDA. 02.439.786/0008-40
254128 48621.000591/2007-19 ASK PETRÓLEO DO BRASIL LTDA. 05.090.761/0001-03
024606 48621.000855/2001-49 ASPEN DISTRIBUIDORA DE COMBUSTÍVEIS LTDA. 01.382.912/0002-19
108146 48621.001318/2002-13 ASTER PETRÓLEO LTDA. 02.377.759/0001-13
221604 48621.001034/2005-53 AUTO POSTO ED MAIS LTDA. 06.237.521/0001-43
221606 48621.001034/2005-53 AUTO POSTO ED MAIS LTDA. 06.237.521/0001-43
219709 48621.000758/2006-61 AUTO POSTO SAPOPEMBA LTDA. 43.106.871/0001-05
220581 48621.000901/2006-14 AUTO POSTO SENEGAL LTDA. 05.773.095/0001-08
303326 48621.000901/2006-14 AUTO POSTO SENEGAL LTDA. 05.773.095/0001-08
218539 4 8 6 11 . 0 0 0 4 0 2 / 2 0 0 6 - 4 6 AUTO POSTO VIA REGIONAL LTDA. 03.417.182/0001-99
234227 48600.000645/2007-94 CHEVRON BRASIL LTDA. 33.337.122/0001-27
181606 48610.003486/2006-81 DÍNAMO DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO S/A. 02.029.748/0003-04
200760 48610.004586/2006-23 DÍNAMO DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO S/A. 02.029.748/0003-04
184761 48610.005258/2006-14 DÍNAMO DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO S/A. 02.029.748/0003-04
167609 48610.012667/2002-73 DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO VALE VERDE LTDA. 02.309.075/0003-46
238936 48621.000357/2003-68 FORMÚLA BRASIL PETRÓLEO LTDA. 02.377.759/0016-08
208275 4 8 6 11 . 0 0 0 0 1 5 / 2 0 0 7 - 9 1 FRANCISCO A. L. CABRAL - ME. 00.126.588/0001-24
254009 4 8 6 11 . 0 0 0 4 1 5 / 2 0 0 7 - 1 2 GLOBAL DISTRIBUIDORA DE COMBUSTÍVEIS LTDA. 02.337.275/0002-21
261419 48621.000828/2007-61 GRAÚNA POSTO DE SERVIÇOS LTDA. 04.207.670/0001-34
286651 48621.000828/2007-61 GRAÚNA POSTO DE SERVIÇOS LTDA. 04.207.670/0001-34
219653 48621.000713/2006-96 HEDIC DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO LTDA. 05.283.659/0002-05
075027 4 8 6 2 1 . 0 0 0 2 1 3 / 2 0 0 3 - 11 KING OIL DISTRIUIDORA DE COMBUSTÍVEIS LTDA. 6 7 . 8 5 2 . 111 / 0 0 0 1 - 0 5
172400 48610.001480/2004-14 LITORANEA DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA. 39.376.272/0001-26
200597 48621.000820/2006-14 MATTOSO E BRANDÃO AUTO POSTO E SERVIÇOS LTDA. 06.032.923/0001-01
219363 4 8 6 2 1 . 0 0 0 0 7 5 / 2 0 0 6 - 11 NOVOESTE DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO LTDA. 00.228.062/0001-55
220253 48621.000093/2006-95 OÁSIS DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO LTDA. 02.193.559/0001-00
232549 48621.000545/2006-39 ONIX BRASILEIRA DE PETRÓLEO LTDA. 01.852.090/0001-01
2 3 4 11 0 48621.000917/2006-27 ONYX BRASILEIRA DE PETRÓLEO LTDA. 01.852.090/0001-01
202072 48610.005739/2006-51 PETRO POWER DISTRIBUIDORA LTDA. 45.493.475/0001-03

219724 E 232602 4 8 6 2 1 . 0 0 0 8 7 9 / 2 0 0 6 - 11 PETROSUL DISTRIBUIDORA TRANSPORTADORA E COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA. 00.175.884/0007-00
244748 48610.012214/2006-71 RODOPETRO DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO LTDA. 05.068.412/0004-20
254140 48621.000598/2007-31 SARFIL TRANSPORTES LTDA. 02.886.945/0001-88
232603 4 8 6 2 1 . 0 0 0 7 5 0 / 2 0 0 6 - 11 SARFIL TRANSPORTES LTDA. 02.886.945/0001-88
202286 48621.000274/2007-19 TRANSPORTADORA SACCONATO LTDA. 05.437.529/0001-90
206868 48610.009482/2006-13 TRANSPORTES BEIJA-FLOR LTDA. 34.145.714/0001-00
202073 48610.005739/2006-51 XYZ TRANSPORTES LTDA. 03.585.276/0001-77

3 - Tendo sido confirmada a decisão impugnada, o autuado deverá pagar o valor da multa acrescido dos encargos moratórios legais conforme leis 9.340/96 e 11.941/09. Multas vencidas e não pagas em 90 dias a partir
desta publicação sujeitam o registro da inadimplência junto ao CADIN/SISBACEN inscrição de debito na divida ativa e posterior execução fiscal:

AUTO DE INFRAÇAO PROCESSO Nº NOME E/ OU RAZAO SOCIAL CNPJ- CPF VALOR DA MULTA V E N C I M E N TO
289557 48621.000572/2009-54 SIDNEI APARECIDO DE SOUZA GESSOLO - ME 60.585.577/0001-34 20.000,00 18.05.2010

LUIS AUGUSTO ARAÚJO MARQUES
Chefe do Escritório Sede da ANP

RETIFICAÇÃO

No Comunicado n° 80, de 12 de julho de 2011, publicado no DOU n° 133, de 13de julho de 2011, seção 3, pág. 98/99, no item n° 1, suprima-se:

314398 4 8 6 2 1 . 0 0 11 7 6 / 2 0 0 9 - 4 4 GOLD DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO LTDA. 02.833.056/0003-14 88.000,00

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº ECV-PGR-005/2011

CONVENENTES: Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras, a
Prefeitura Municipal de Itaituba-PA, e a Oscip Esporte Mais; OB-
JETO: Execução do Projeto "Golaço Social: Itaituba"; ESPÉCIE:
Convênio nº ECV-PGR-005/2011; VALOR: R$ 530.000,00 (quinhen-
tos e trinta mil reais); VIGÊNCIA: 15 (quinze) meses; FUNDA-
MENTO LEGAL: Art. 116 da Lei 8666/93; DATA DE ASSINA-
TURA: 18/07/2011; SIGNATÁRIOS: Pela Eletrobras: José da Costa
Carvalho Neto - Presidente, pela Prefeitura Municipal de Itaituba-PA:
Valmir Clímaco de Aguiar - Prefeito, pela Oscip Esporte Mais: Anna
Paula de Alencar Rodrigues - Diretora Presidente.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - ELETROBRAS; CONTRATA-
DO(A): Mindquest Educação S.A.; OBJETO: Fornecimento de um
programa de alinhamento gerencial para viabilizar o desenvolvimento
das lideranças das empresas Eletrobras, através de um ambiente edu-
cacional virtual com conteúdos digitais; FUNDAMENTO LEGAL:
Art. 25, inciso II, c/c art. 13, inciso VI da Lei 8.666/93, que trata da

inexigibilidade de licitação, ratificada em 03/08/2011 pelo Presidente
da Eletrobras, José da Costa Carvalho Neto, e pelo Diretor de Trans-
missão, José Antonio Muniz Lopes, através do Memorando DAD-
034/2011, de 12/07/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº ECP-0107-09-C/2011

Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras e a BENEFICIÁRIA:
MAXI PRODUÇÕES LTDA.; OBJETO: Alteração do cronograma de
execução do Projeto "Os Altruístas"; ESPÉCIE: Aditivo nº ECP-
0107-09-C/2011; VIGÊNCIA: 18 de dezembro de 2011; FUNDA-
MENTO LEGAL: RES-464/2011, de 02/06/2011; DATA DE AS-
SINATURA: 03/06/2011; SIGNATÁRIOS: Pela Eletrobras: José da
Costa Carvalho Neto - Presidente, pela BENEFICIÁRIA: Mariana
Ximenes do Prado Nuzzi - Sócia-dirigente.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº ECP 0038-10-A/2011

Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras e a BENEFICIÁRIA:
Associação Cultural José Martí - RS; OBJETO: Alteração da Cláu-
sula Segunda - do Objeto do Contrato, e o item 11.1 da Cláusula
Onze - do Cronograma do Projeto "Memória Adão Pretto"; ESPÉCIE:
Aditivo nº ECP 0038-10-A/2011; VIGÊNCIA: até 29 de agosto de

2011; FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93; DATA DE ASSINA-
TURA: 01/07/2011; SIGNATÁRIOS: Pela Eletrobras: José da Costa
Carvalho Neto - Presidente, pela BENEFICIÁRIA: Ricardo Arend
Haesbaert.

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 24/2011

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no DOU de 05/08/2011,Entrega das Propostas: a partir de
05/08/2011, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 19/08/2011, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para aquisição de papel
apergaminhado branco A4 (210x297mm) para impressora a laser,
conforme condições estabelecidas no Edital.

CLAUDIO DOS SANTOS BERTINI
Chefe do Departamento de Contratações

(SIDEC - 05/08/2011)
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CENTRAIS ELÉTRICAS DE RONDÔNIA S.A

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato: CERON/DO/101/2011. Contratante: Centrais Elétricas de
Rondônia S.A. - Ceron. Contratada: MAG Transformadores Ltda.
Proveniente do Processo Administrativo n.º 1212/2011. Objeto:Uso
de sistema de distribuição de energia eletrica. Vigência de 12 (doze)
meses. Assinatura: 05/08/2011. Luiz Marcelo Reis de Carvalho -
Gerente do Departamento de Operação da Distribuição e Ricardo
Lavorato Tili - Gerente da Assessoria de Mercado e Compra de
Energia, pela Contratante, Ivo Júnior Cassol - Sócio Diretor, pela
Contratada.

Contrato: CERON/DP/094/2011. Contratante: Centrais Elétricas de
Rondônia S.A. - Ceron. Contratada: Picini Construção Elétricas Ltda.
Concorrência n.º 003/2011. Objeto: execução de obras e serviços de
adequação do sistema de distribuição de alta tensão - linha 69 Kv,
trechos entre a SE Porto Velho e a SE Areal, com interferência nas
obras de melhoria da BR 364, na área urbana da cidade de Porto
Velho, no estado de Rondônia. Valor de R$ 2.206.871,56 (dois mi-
lhões, duzentos e seis mil, oitocentos e setenta e um reais e cinqüenta
e seis centavos) Assinatura: 04/08/2011. Leonardo Lins de Albu-
querque - Diretor de Planejamento e Expansão e Luis Hiroshi Sa-
kamoto - Diretor de Gestão, pela Contratante, Anderson Carvalho
Guedes - Representante Legal, pela Contratada.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 41/2011

O Gerente do Departamento de Suprimentos da Centrais
Elétricas de Rondônia S.A - CERON, com base na Lei n.º 8.666/93,
Lei n.º 10.520/02, Lei Complementar n.º 123/06, Decreto n.º
3.555/00, Decreto n.º 5.450/05, Decreto n.º 6.204/07, Resolução da
Diretoria Executiva n.º RES-075/2010, de 28/05/2010, Relatório nº
DGS-060/2011, de 26/07/2011 e Ata de julgamento, homologa o
LOTE 6 DO PREGÃO ELETRÔNICO n.º 041/2011 - Aquisição de
materiais para construção de 02 (dois) alimentadores na tensão 13,8
kV, derivando da SE Tiradentes em Porto Velho, adjudicado pelo
Pregoeiro, conforme ata de julgamento datada de 07/07/2011, à em-
presa Viller Insulators Industria e Comércio de Isoladores Elétricos
Ltda., no valor total de R$ 8.538,42 (oito mil quinhentos e trinta e
oito reais e quarenta e dois centavos), determinando que as ações
concernentes às atuais deliberações sejam providenciadas pelos se-
tores competentes.

Porto Velho-RO,5 de agosto de 2011.
JOSÉ PAULO VIEIRA OLIVEIRA

Gerente do Departamento de Suprimentos

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 37/2011

Pregão Eletrônico n.º 037/2011, tipo menor preço. Objeto:
Contratação de empresa de auditoria contábil e financeira para pres-
tação de serviços de auditoria dos projetos de Eficiência Energética
desenvolvidos pela Eletrobras Distribuição Rondônia. Data início pa-
ra entrega de propostas: 08/08/2011, através do portal www.licitacoes-
e.com.br. Data de abertura das propostas: 22/08/2011 às 09h30min;
Data início do pregão: 22/08/2011 às 10h30min. Para todas as re-
ferências de tempo será observado o horário de Brasília/DF. O edital
poderá ser retirado nos sites www.licitacoes-e.com.br e www.ce-
ron.com.br ou no endereço: Avenida Imigrantes, n.º 4137, Bairro
Industrial, CEP: 76.821-063, de segunda a sexta-feira, no horário das
08h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h30min. Formalização
de consultas exclusivamente pelo e-mail: pregao@ceron.com.br. Para
concorrer a este Pregão, os interessados deverão cadastrar senhas de
acesso em qualquer agencia do Banco do Brasil S/A, situadas no
País.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 43/2011

Pregão Eletrônico n.º 043/2011, tipo menor preço. Objeto:
Contratação de empresa especializada em instalação de rede lógica
para atender as interdependências da Centrais Elétricas de Rondônia
S.A, incluindo manutenção e instalação de links de fibra óptica,
manutenção e instalação de rede local - LAN e substituição de ativos
e acessórios de rede. Data início para entrega de propostas:
08/08/2011, através do portal www.licitacoes-e.com.br. Data de aber-
tura das propostas: 18/08/2011 às 09h30min; Data início do pregão:
18/08/2011 às 10h30min. Para todas as referências de tempo será
observado o horário de Brasília/DF. O edital poderá ser retirado nos
sites www.licitacoes-e.com.br e www.ceron.com.br ou no endereço:
Avenida Imigrantes, n.º 4137, Bairro Industrial, CEP: 76.821-063, de
segunda a sexta-feira, no horário das 08h30min às 11h30min e das
14h30min às 17h30min. Formalização de consultas exclusivamente
pelo e-mail: pregao@ceron.com.br. Para concorrer a este Pregão, os
interessados deverão cadastrar senhas de acesso em qualquer agencia
do Banco do Brasil S/A, situadas no País.

Porto Velho, 5 de agosto de 2011.
JONECILDO CONCEIÇÃO CAMPOS

Pregoeiro

AVISO REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 41/2011

O Gerente de Departamento de Suprimentos da Centrais Elé-
tricas de Rondônia S.A., com base na Lei n.º 8.666/93, Lei n.º
10.520/02, Lei Complementar n.º 123/06, Decreto n.º 3.555/00, De-
creto n.º 5.450/05, Decreto n.º 6.204/07 e Ata de Julgamento datada
de 07/07/2011, decide revogara homologação do lote 6, do Pregão
Eletrônico n.º 041/2011, homologado em 26/07/2011 à empresa Dis-
tribuidora Edital Ltda., em virtude de fato superveniente conhecido
posterior a adjudicação, ter comprovado que a Distribuidora Edital
Ltda., se encontra cumprindo pena de suspensão do direito de licitar
na Amazonas Distribuidora de Energia Ltda.A decisão proferida esta
embasada no Acórdão nº 2218/2011 -TCU - 1ª Câmara. Determina
ainda que as ações concernentes às atuais deliberações sejam pro-
videnciadas pelos setores competentes.

Porto Velho-RO, 5 de agosto de 2011
JOSÉ PAULO VIERA OLIVEIRA

CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S.A.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletronorte.
Contratada: Fundação Sousândrade de Apoio ao desenvolvimento da
UFMA -FSADU - Objeto: Desenvolvimento de sistema inteligente de
diagnóstico de faltas em subestações do Programa de Pesquisa e
Desenvolvimento Tecnológico da Eletronorte - ciclo 2006/2007 - Car-
teira ANEEL. Fundamento Legal: Artigo 24, Inciso XIII e Artigo 26,
incisos II e III, da Lei 8666/93, de 21/06/93. ParecerTécnico: CPT -
048/2010, de 26/11/2010, assinado por Alvaro Raineri de Lima -

Gerente dos Programas de Pesquisa e Desenvolvimento. Aprovação:
CI CPT - 060/2011, de 12/04/2011, assinada por Neusa Maria Lobato
Rodrigues - Superintendente de Pesquisa e Desenvolvimento Tec-
nológico e Eficiência Energética. Ratificação: Wady Charone Junior -
Diretor de Produção e Comercialização. Apreciação da área jurídica:

Parecer Jurídico PCJ nº 307/2011, de 30/03/2011. Valor contratado:
R$ 792.577,92 (setecentos e noventa e dois mil, quinhentos e setenta
e sete reais e noventa e dois centavos), referido a fevereiro de
2 0 11 .

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1) Contratada: COMPANHIA DE ENERGIA ELETRICA DO ES-
TADO DO TOCANTINS - CELTINS. CNPJ: 25.086.034/0001-07.
Aditivo contratual nr 1 ao contrato 4500074654 de 31/12/2010. O
presente termo aditivo tem por objeto alterar as clausulas Terceira -
Do Gestor do Contrato, Décima Segunda - Da Fiscalização do con-
trato, em face de necessidade da descrição da instituição interve-
niente. Assinan: p/Eletrobras Eletronorte: Carlos Humberto de Souza
e Silva/Gerente da Regional de Transmissão do Tocantins. p/Com-
panhia de Energia Eletrica do Estado do Tocantins - Celtins. p/
Plácido G Meirelles Jr.

Instrumento Contratual: 4500059597-6. Contratado: Geris Engenharia
e Serviços Ltda. Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil
S.A. - Eletronorte. Objeto: Sexto termo de aditamento contratual para
serviços especializados de apoio técnico/operacional para a ETC. Fi-
nalidade: Alteração do prazo de vigência para 31/1/2012 e aprovação
da Planilha Contratual de Quantidades e Preços referente ao período
prorrogado. Valor: R$ 8.068.835,29. Data de assinatura: 21/6/2011.

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 4500075016. Contratada:
Sermatec Ltda. CNPJ 64.269.830/0001-00. Objeto: Alteração de va-
lor. O termo aditivo importa no valor de R$ 293.754,61. Data de
assinatura: 27.06.2011. Assinam: Pela Eletrobras Eletronorte: Jorge
Pelaes Dantas e Marcos da Silva Drago. Pela Sermatec Ltda: Tito
Márcio Carneiro e Késsia Silva Resende.

Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil S.A. - Eletronorte.
Contratada: SERVI-SAN - VIGILÂNCIA E TRANSPORTES DE
VALORES LTDA, Contrato: 4500073176. Objeto: Segundo termo de
aditamento, cujo objeto é a prestação de serviços de vigilância pa-
trimonial ostensiva armada, a serem executados nas instalações da
Eletronorte na Gerência de Obras do Pará/Amapá - EPA (Guamá/Mi-
ramar), no estado do Pará. Finalidade: Prorrogar o prazo por mais 12
(doze) meses, alterando a data de término de 31/07/2011 para
31/07/2012 e Acrescentar ao valor do contrato a importância de R$
488.117,16, referente ao valor da prorrogação supracitada. Moda-
lidade: Pregão (Lei n° 10.520) n° PR-CPA02071. Data de assinatura:
28/07/2011. Signatários: pela Eletronorte: Levi Chavaglia e Bethânia
Goreth Garcia Lameira - pela empresa: José Cloves Rodrigues.

Segundo Termo Aditivo ao Contrato Nº 4500073330. Contratada:
Vale Verde Construções Comércio e Serviços Ltda. CNPJ
34.926.659/0001-95. Objeto: Prorrogação do prazo de execução con-
tratual por mais 03 meses. O termo aditivo importa no valor de R$
15.496,15. Data de assinatura: 19.04.2011. Assinam: Pela Eletrobras
Eletronorte: Benedito das Graças Duarte Rodrigues e Marcos da Silva
Drago. Pela Vale Verde Construções Comércio e Serviços Ltda: Vil-
mar Laurindo.

AV I S O
TOMADA DE PREÇOS No- C M T / 11 . 2 0 4 4

Objeto: A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletronorte,
comunica que a data de abertura da TP referenciada publicada no
DOU de 01/08/2011, seção 3, página 124, programada para o dia
24/08/2011, foi prorrogada para o dia 31/08/2011 as 09:00 horas, data
de entrega dos documentos de habilitação para o dia 18/08/2011 até
as 17:00 horas, data de abertura dos documentos de habilitação e
recebimento das propostas para o dia 23/08/2011 às 09:00 horas, no
mesmo local.

JOSÉ MARTINS DO PRADO
Gerente da Regional de Transmissão

do Mato Grosso

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 186/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada
para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de
veículos automotores, com forencimento de peças de reposição e
acessórios genuínos, para os veículos oficiais da Sede da Eletronorte
em Brasília - DF. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011
de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: SCN Q. 06
Conj. A Bloco "C" Sala 610 www.eln.gov.br - Brasília - DF Asa
Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br

MARIANA FERREIRA ASSUNÇÃO
Resp. p/Gerência de Aquisição

de Material e Serviços Corporativos

(SIDEC - 05/08/2011) 910809-00001-2011NE458001

PREGÃO Nº 10082/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Óleo Lubrificante Sae-40. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h30 . ENDEREÇO: Rua Paraná, 1350 Santa Rita - MACAPA - AP
. Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às
08h30 site www.comprasnet.gov.br

MARCOS DA SILVA DRAGO
Gerente da Regional de Produção do Amapá

(SIDEC - 05/08/2011) 925142-00001-2011NE458001

PREGÃO Nº 10118/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de chave impacto, termômetro,
furadeira e torno bancada, conforme planilha de quantidades e preços
e especificação técnica, anexos do edital. Total de Itens Licitados:
00006 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 .
ENDEREÇO: Av. Perimetral da Ciência, 3.300 Terra Firme - BELEM
- PA . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br

BETHÂNIA G. GARCIA LAMEIRA
Gerente Divisão Administrativa

(SIDEC - 05/08/2011) 925145-00001-2011NE458001

PREGÃO Nº 2022/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Serviço de consultoria e assessoria con-
tabil. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 05/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Rua major Amarante, 513
- www.eln.gov.br Arigolandia - PORTO VELHO - RO . Entrega das
Propostas: a partir de 05/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 09h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

EDINALDO OLIVEIRA DE ALMEIDA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 925146-00001-2011NE458001
(Dias: 5 e 8/8/2011)

PREGÃO Nº 113/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de peças sobressalentes para o
regulador de velocidade dos Grupos Geradores da UHE Tucurui.
Total de Itens Licitados: 00010 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Rod BR 422 Km 13 - UHE
Tucurui - Setor de Suprimentos - Administração de Vilas Vila Per-
manente - TUCURUI - PA . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 22/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

ANTONIO AUGUSTO BECHARA PARDAUIL
Superintendente de Geração Hidraulica

(SIDEC - 05/08/2011) 925148-00001-2011NE458001
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RESULTADO DE JULGAMENTO
No- TP CPA 10101

Objeto:Aquisição de óleo diesel e gasolina comum para frota de
veículos da SE Marabá, pelo período de 12 meses. Modalidade:
Tomada de Preços. Tipo: Menor Preço Global, por localidade. Re-
sultado: Adjudica as empresas: Auto Posto Magazine, no valor total
R$ 104.520,00. A partir desta data os autos do processo estão com
vista franqueada aos interessados.

AIRTON LEOPOLDO HASS JÚNIOR
p/Regional de Transmissão do Pará - CPA

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 26//2011

A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A, de acordo com
o art. 6º, inciso I, do Decreto 3.931/2001, torna público o Registro de
Preço para fornecimento de materiais de uso contínuo e reposição de
estoque, com validade de 12 (doze) meses, a partir desta publicação,
conforme Pregão Eletrônico nº PE-CCGA-11-0026. Detentor(es)
do(s) preço(s) registrado(s): Nelson Maquinas e Ferramentas Ltda,
item 01 - Valor Unitário: R$ 3,33; Quant. 300; item 02 - Valor
Unitário: R$ 47,50; Quant. 40; item 03 - Valor Unitário: R$ 47,50;
Quant. 80; item 04 - Valor Unitário: R$ 47,50; Quant. 104; item 05 -
Valor Unitário: R$ 47,50; Quant. 100; item 06 - Valor Unitário: R$

47,50; Quant. 19; item 27 - Valor Unitário: R$ 2,56; Quant.300; item
28 - Valor Unitário: R$ 109,25; Quant. 10; item 29 - Valor Unitário:
R$ 100,70; Quant. 10; item 30 - Valor Unitário: R$ 93,10; Quant. 10;
item 31 - Valor Unitário: R$ 53,20; Quant. 10; A ata de registro de
preços, na íntegra, encontra-se disponível no endereço eletrônico
w w w. e l e t r o n o r t e . g o v. b r.

EDGARD TEMPORIM FILHO
Gerente da Regional de Transmissão

de Rondônia/Acre

PREGÃO PRESENCIAL PR-CPH-10-0207

A Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletronorte
torna publico na presente data, o saldo remanescente dos itens da Ata
de Registro de Preços do processo. PR-CPH-10-0207, nos termos
contidos no § 2º, art. 15, da Lei 8.666/93. Detentores dos preços
registrados: G. O. Duarte - ME (Lote II) item 2.1 - Valor Unitário: R$
9,93 (saldo remanescente 1.000un), (Lote III), item 3.1 - Valor Uni-
tário: R$ 100,00 (saldo remanescente 150un), (Lote VIII) item 8.1 -
Valor Unitário: R$ 2,88 (saldo remanescente 150un), item 8.2- Valor
Unitário: R$ 5,74 (saldo remanescente 200un), item 8.3 - Valor Uni-
tário: R$ 2,88 (saldo remanescente 100un), item 8.4 - Valor Unitário:
R$ 3,08 (saldo remanescente 400un), item 8.5 - Valor Unitário: R$
2,16 (saldo remanescente 50un), item 8.6 - Valor Unitário: R$ 4,13
(saldo remanescente 50un), item 8.7 - Valor Unitário R$: 4,13 (saldo
remanescente 100un), item 8.8 - Valor Unitário: R$ 4,31 (saldo re-
manescente 50un), item 8.9 - Valor Unitário: R$ 4,19 (saldo re-
manescente 50un), item 8.10 - Valor Unitário: R$ 5,19 (saldo re-
manescente 250un), item 8.11 - Valor Unitário: R$ 5,63 (saldo re-
manescente 200un), item 8.12 - Valor Unitário: R$ 18,75 (saldo
remanescente 200un), item 8.13 - Valor Unitário: R$ 4,50 (saldo
remanescente 80un), item 8.14 - Valor Unitário: R$ 2,56 (saldo re-
manescente 80un), item 8.15 - Valor Unitário: R$ 62,50 (Saldo re-
manescente 60un), item 8.16 - Valor Unitário: R$ 50,00 (saldo re-
manescente 60un), item 8.17 - Valor Unitário: R$ 37,50 (saldo re-
manescente 50un), item 8.18 - Valor Unitário: R$ 25,00 (saldo re-
manescente 120un), item 8.19 - Valor Unitário: R$ 2,41 (saldo re-
manescente 200un), item 8.20 - Valor Unitário: R$ 2,41 (saldo re-
manescente 200un), item 8.21 - Valor Unitário: R$ 2,41 (saldo re-
manescente 200un), item 8.22 - Valor Unitário: R$ 1,05 (saldo re-
manescente 350un), item 8.23 - Valor Unitário: R$ 3,31 (saldo re-
manescente 300un), item 8.24 - Valor Unitário: 3,75 (saldo rema-
nescente 600un), item 8.25 - Valor Unitário: R$ 12,50 (saldo re-
manescente 500un), item 8.26 - Valor Unitário: R$ 3,75 (saldo re-
manescente 550un), item 8.27 - Valor Unitário: R$ 86,25 (saldo
remanescente 90un), item 8.28 - Valor Unitário: R$ 27,98 (saldo
remanescente 90un), item 8.29 - Valor Unitário: R$ 21,61 (saldo
remanescente 50un),item 8.30 - Valor Unitário: R$ 69,38 (saldo re-
manescente 60un), item 8.31 - Valor Unitário: R$ 20,63 (saldo re-
manescente 100un), item 8.32 - Valor Unitário: 31,25 (saldo re-
manescente 80un), item 8.33 - Valor Unitário: R$ 10,25 (saldo re-
manescente 80un), item 8.34 - Valor Unitário: R$ 7,00 (saldo re-
manescente 250un), item 8.35 - Valor Unitário: R$ 13,25 (saldo
remanescente 280un), item 8.36 - Valor Unitário: R$ 9,75 (saldo
remanescente 500un),, item 8.37 - Valor Unitário: R$ 10,19 (saldo
remanescente 80un), item 8.38 Valor Unitário: R$ 43,75 (saldo re-
manescente 30un), item 8.39 - Valor Unitário: R$ 0,65 (saldo re-
manescente 100un), item 8.40 - Valor Unitário: R$ 1,08 (saldo re-
manescente 100un), item 8.41 - Valor Unitário: R$ 0,34 (saldo re-
manescente 100un), item 8.42 - Valor Unitário: R$ 2,50 (saldo re-
manescente 100un), item 8.43 - Valor Unitário: R$ 3,75 (saldo re-
manescente 100un), item 8.44 - Valor Unitário: R$ 5,00 (saldo re-
manescente 100un), item 8.45 - Valor Unitário: R$ 5,00 (saldo re-
manescente 100un), item 8.46 - Valor Unitário: R$ 2,28 (saldo re-
manescente 100un), item 8.47 - Valor Unitário: R$ 0,76 (saldo re-
manescente 200un), item 8.48 - Valor Unitário: R$ 0,76 (saldo re-
manescente 200un), item 8.49 - valor Unitário: R$ 1,69 (saldo re-
manescente 200un), item 8.50 - Valor Unitário: R$ 1,69 (saldo re-
manescente 200un), item 8.51 - Valor Unitário: R$ 1,69 (saldo re-
manescente 200un), item 8.52 - Valor Unitário: R$ 0,76 (saldo re-
manescente 200un), item 8.53 - Valor Unitário: R$ 1,69 (saldo re-
manescente 200un), item 8.54 - Valor Unitário: R$ 0,76 (saldo re-
manescente 200un), item 8.55 - Valor Unitário: R$ 0,76 (saldo re-

manescente 200un), item 8.56 - Valor Unitário: R$ 0,76 (saldo re-
manescente 200un). FAM Comércio e Representações Ltda - EPP,
item 4.1 - Valor Unitário: R$ 84,92 (saldo remanescente 4un). S. A.
Mattos Cordeiro - EPP (Lote V), item 5.1 - Valor Unitário: R$ 2,30
(saldo remanescente 650un), item 5.2 - Valor Unitário: R$ 2,30 (saldo
remanescente 700un), item 5.3 - Valor Unitário: R$ 2,30 (saldo re-
manescente 700un), item 5.4 - Valor Unitário: R$ 2,30 (saldo re-
manescente 600un), item 5.5 Valor Unitário: R$ 2,30 (saldo rema-
nescente 780un). J. L. R. Araújo Comércio e Serviços - EPP (Lote
VI), item 6.1 - Valor Unitário: R$ 100,00 (saldo remanescente 18un),
item 6.2 - Valor Unitário: R$ 137,00 (saldo remanescente 18un), item
6.3 - Valor Unitário: R$ 155,30 (saldo remanescente 180un). Vila
Nova Comércio Varejistas de Estruturas Metálicas Ltda - EPP (Lote
VII), item 7.1 - Valor Unitário: R$ 3,12 (saldo remanescente 100un),
item 7.2 - Valor Unitário R$: 10,83 (saldo remanescente 100un), item
7.3 - Valor Unitário R$: 62,13 (saldo remanescente 200un), item 7.4
- Valor Unitário R$: 10,22 (saldo remanescente 50un), item 7.5 -
Valor Unitário: R$ 3,16 (saldo remanescente 200un), item 7.6 - Valor
Unitário R$: 4,11 (saldo remanescente 100un), item 7.7 - Valor Uni-
tário R$: 4,64 (saldo remanescente 160un), item 7.8 - Valor Unitário
R$: 5,61 (saldo remanescente 180un), item 7.9 - Valor Unitário: R$
6,30 (saldo remanescente 200un), item 7.10 - Valor Unitário R$: 6,17
(saldo remanescente 200un), item 7.11 - Valor Unitário R$: 16,51
(saldo remanescente 300un), item 7.12 - Valor Unitário R$: 0,09
(saldo remanescente 1.400un), item 7.13 - Valor Unitário: R$ 0,11
(saldo remanescente 2.000un), item 7.14- Valor Unitário R$: 1,91
(Saldo remanescente 2.000un), item 7.15 - Valor Unitário R$: 0,15
(saldo remanescente 1.800un), item 7.16 - Valor Unitário R$:
0,28(saldo remanescente 2.800un), item 7.17 - Valor Unitário: R$
0,11 (saldo remanescente 1.800un), item 7.18 - Valor Unitário R$:
0,09 (saldo remanescente 1.500un), item 7.19 - Valor Unitário R$:
3,87 (saldo remanescente 100un), item 7.20 - Valor Unitário R$: 3,43
(saldo remanescente 60un), item 7.21 - Valor Unitário: R$ 3,56 (saldo
remanescente 50un), item 7.22 - Valor Unitário: R$ 1,40 (saldo re-
manescente 90un), item 7.23 - Valor Unitário: R$ 1,71 (saldo re-
manescente 80un), item 7.24 - Valor Unitário: R$ 0,76 (saldo re-
manescente 60un) item 7.25 - Valor Unitário: R$ 1,27 (saldo re-
manescente 100un), item 7.26 - Valor Unitário: R$ 1,91 (saldo re-
manescente 100un), item 7.27 - Valor Unitário: R$ 1,91 (saldo re-
manescente 90un), item 7.28 - Valor Unitário: R$ 2,98 (saldo re-
manescente 100un), item 7.29 - Valor Unitário: R$ 6,35 (saldo re-
manescente 500un), item 7.30 - Valor Unitário: R$ 58,01 (saldo
remanescente 200un), item 7.31 - Valor Unitário: R$ 222,25 (saldo
remanescente 16un), item 7.32 - Valor Unitário: R$ 0,18 (saldo re-
manescente 100un), item 7.33 - Valor Unitário: R$ 0,13 (saldo re-
manescente 50un), item 7.34 - Valor Unitário: R$ 0,10 (saldo re-
manescente 50un). A ata de registro de preços assinada em
13.01.2011 e publicada no DOU em 31.01.2011, com validade de 12
(doze) meses, a partir de sua publicação. A ata de registro de preços,
na íntregra, encontra-se disponível no site www.eln.gov.br

ANTONIO AUGUSTO BECHARA PARDAUIL
Superintendente de Produção Hidráulica

BOA VISTA ENERGIA S/A

EXTRATO DE TERMO DE ADITAMENTO

Instrumento Contratual: DASC OC 6756/2009. Nº do Aditamento:
Segundo. Contratada: Monreal Recuperação de Ativos e Serviços
Ltda. Contratante: Boa Vista Energia S/A. Objeto: Alteração das
Cláusulas Vinte e Três - Do Valor Contratual e Vinte e Cinco - Da
Vigência. Modalidade: Pregão Eletrônico Nº. 005/2009. Valor do Adi-
tamento: R$ 1.500.000,00 (hum milhão e quinhentos mil reais). Em-
basamento Legal: Art. 57, II da Lei 8.666/93. Data de assinatura:
19/07/2011. Signatários: pela Boa Vista Energia S/A: Marcos Aurélio
Madureira da Silva - Diretor Presidente. Pela Contratada: Francisco
Eider de Figueiredo.

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

1- Contrato AC Nº. DGA OC 8714/2011. Contratada: ELC Produtos
de Segurança - Indústria e Comércio Ltda. Contratante. Boa Vista
Energia S/A. Objeto. Aquisição Centralizada de selos de segurança
para as empresas de Distribuição do Grupo Eletrobras. Modalidade de
licitação. Pregão Eletrônico 012/2011 - ARP. Valor Total. R$ 4.778,48
(quatro mil setecentos e setenta e oito reais e quarenta e oito cen-
tavos). Data de assinatura. 19/07/2011. Signatários. Pela Boa Vista
Energia S/A. Ítalo Diderot Pessoa Rebouças - Gerente do Depar-
tamento de Administração. Pela empresa. Geysa Gomes de Araújo
Silva.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Instrumento Contratual: DGA OC 8631/2011. Nº do Aditamento:
Primeiro. Contratada: Casa do Eletricista Comércio e Construção
Ltda. Contratante: Boa Vista Energia S/A. Objeto: Alteração da Cláu-
sula Sétima - Do Prazo de Entrega, Local e Transporte. Modalidade:
Pregão Eletrônico: PRE 00051/2010. Embasamento Legal: Art. 57, §
1º, inciso II da Lei 8.666/93. Data de assinatura: 19.07.2011. Sig-
natários: pela Boa Vista Energia S/A: Luis Hiroshi Sakamoto - Di-
retor de Gestão. Pela Contratada: José Almir de Lima.

AMAZONAS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 430/2011

A Eletrobras Amazonas Energia torna público a aquisição de
06 (seis) luvas de proteção do eixo da bomba Sulzer SMN, no valor
total de R$ 10.484,94 (dez mil, quatrocentos e oitenta e quatro reais
e noventa e quatro centavos), em conformidade com artigo 25, I da
Lei 8.666/93 e suas alterações.

VALDENI BATISTA MILHOMENS
Gerente do Departamento de Licitação

e Contratação

AV I S O

Penalidade nº 14/2011
A Amazonas Distribuidora de Energia S/A torna pública a

retirada da penalidade aplicada à empresa NORTH MANAUS CO-
MÉRCIO E SERVIÇOS DE ALIMENTOS, ELETRÔNICOS E HO-
TELARIA LTDA, em virtude de decisão judicial referente ao Con-
trato OC. Nº. 63364/2010 e 63587/10 - (Ata de Registro de Preços
030/2010).

VALDENI BATISTA MILHOMENS
Gerente do Departamento de Licitação

e Contratação

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 403/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisiçao de compensados e duratex
Total de Itens Licitados: 00006 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av. Sete de Setembro, 50
Centro - MANAUS - AM . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br

VALDENI BATISTA MILHOMENS
Gerente do Departamento de Licitaçao

e Contrataçao

(SIDEC - 05/08/2011)

PREGÃO Nº 410/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para realizar
serviços de escavação de valas, obervado o Artigo 7º do Decreto
nº7203/2010 Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Avenida Sete de
Setembro, 50 Centro - MANAUS - AM . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 16h01 site www.compras-
n e t . g o v. b r

VALDENI BATISTA MILHOMENS
Gerente do Departamento de Licitação

e Contratação

(SIDEC - 05/08/2011)

COMPANHIA ENERGÉTICA DO PIAUÍ S/A

EXTRATO DE AJUSTE

Instrumento: Termo de Encerramento e Ajuste de Contas do Contrato
nº 124/2003 - Locação de imóvel na cidade de Barro Duro - PI.
Contratada: Aldenora Eloi Cavalcante. Objeto: Pagamento do valor
ajustado: R$ 2.396,19 (dois mil, trezentos noventa seis reais e de-
zenove centavos). Assinatura: 04/08/2011. Gerentes CEPISA: Diva
Carvalho Vasconcelos e Abderaman Soares Mendes. Locador: Carlos
Michel Eloi Cavalcante.

EXTRATOS DE AUTORIZAÇÃO DE COMPRA

Instrumento: Autorização de Compra nº 040/2011. Contratada: Sie-
mens Ltda. CNPJ 44.013.159/0031-31. Objeto: Aquisição de chaves
seccionadoras - Lote/item 5.1, 5.2, 5.9. Valor total: R$ 316.050,00
(trezentos e dezesseis mil e cinquenta reais). Prazo de entrega: 90
dias, a partir da assinatura. Pregão Eletrônico Registro de Preços nº
012/2010 - CEAL. Suporte legal: Leis nºs 8.666/93 e 10.520/02.
Assinatura: 04/08/2011. Gerentes CEPISA: Diva Carvalho de Vas-
concelos e Valdenrique Mendes da Silva. Contratada: Mathias Gollner
e Franco Bechere.

Instrumento: Autorização de Compra nº 046/2011. Contratada: Me-
talacre Ind e Com de Lacres Ltda. CNPJ 52.924.099/0001-11. Objeto:
Aquisição de selos - Lote/item 2.1, 2.2. Valor total: R$ 194.194,08
(cento e noventa e quatro mil, cento e noventa e quatro reais e oito
centavos). Prazo de entrega: 30 dias, a partir da assinatura. Pregão
Eletrônico Registro de Preços nº 012/2011 - CEPISA. Suporte legal:
Leis nºs 8.666/93 e 10.520/02. Assinatura: 04/08/2011. Gerentes CE-
PISA: Diva Carvalho de Vasconcelos e Renan de Sousa Carvalho.
Contratada: Paulo Morsani e Luiz Antonio G de Carlis.
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EXTRATO DE CONTRATO

Instrumento: Contrato nº 147/2011. Contratada: Marko Com e Serv
Ltda. CNPJ 12.173.530/0001-10. Objeto: Aquisição de 100 bobinas
de etiquetas brancas removíveis para as impressoras térmicas do pro-
tocolo. Valor total: R$ 11.250,00 (onze mil, duzentos e cinquenta
reais). Prazo de entrega: 30 dias, a partir da assinatura. Pregão
019/2011 - material. Suporte legal: Lei nº 8.666/93 e 10.520/02.
Assinatura: 05/08/2011. Gerentes CEPISA: Diva Carvalho de Vas-
concelos e Lídia Francisca F C Airemoraes. Contratada: Cícero Leo-
nardo Rufino da Silva.

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo nº 17.782/2011; Dispensa de Licitação nº 098/2011. Con-
tratada: Odair Gomes Leal. CPF 748.414.243-34. Objeto: Locação de
imóvel na cidade de Olho d'Água do Piauí - PI, para funcionamento
da Unidade de Atendimento ao Cliente. Valor: R$ 5.400,00 (cinco mil
e quatrocentos reais). Suporte legal: Art. 24, X e Art. 26, da Lei
8.666/93; Aprovação e Ratificação: 05/08/2011, pelos gerentes CE-
PISA: João de Carvalho Ribeiro e Lídia Francisca Falcão Carvalho
Airemoraes.

Processo nº 17.784/2011; Dispensa de Licitação nº 099/2011. Con-
tratada: Miguel Pereira da Silva. CPF 160.162.113-20. Objeto: Lo-
cação de imóvel na cidade de Alvorada do Gurguéia - PI, para
funcionamento da Unidade de Atendimento ao Cliente. Valor: R$
5.400,00 (cinco mil e quatrocentos reais). Suporte legal: Art. 24, X e
Art. 26, da Lei 8.666/93; Aprovação e Ratificação: 05/08/2011, pelos
gerentes CEPISA: João de Carvalho Ribeiro e Lídia Francisca Falcão
Carvalho Airemoraes.

Processo nº 17.810/2011; Dispensa de Licitação nº 100/2011. Con-
tratada: Flaviano da Silva Ribeiro. CPF 001.688.463-90. Objeto: Lo-
cação de imóvel na cidade de Jurema - PI, para funcionamento da
Unidade de Atendimento ao Cliente. Valor: R$ 6.000,00 (seis mil
reais). Suporte legal: Art. 24, X e Art. 26, da Lei 8.666/93; Apro-
vação e Ratificação: 05/08/2011, pelos gerentes CEPISA: João de
Carvalho Ribeiro e Lídia Francisca Falcão Carvalho Airemoraes.

Processo nº 17.808/2011; Dispensa de Licitação nº 101/2011. Con-
tratada: Edvaldo Ferreira de Abreu. CPF 079.066.428-30. Objeto:
Locação de imóvel na cidade de Juazeiro do Piauí - PI, para fun-
cionamento da Unidade de Atendimento ao Cliente. Valor: R$
4.200,00 (quatro mil e duzentos reais). Suporte legal: Art. 24, X e
Art. 26, da Lei 8.666/93; Aprovação e Ratificação: 05/08/2011, pelos
gerentes CEPISA: João de Carvalho Ribeiro e Lídia Francisca Falcão
Carvalho Airemoraes.

Processo nº 17.798/2011; Dispensa de Licitação nº 102/2011. Con-
tratada: Maria Ferreira Tarquino. CPF: 565.764.713-00. Objeto: Lo-
cação de imóvel na cidade de Caracol - PI, para funcionamento da
Unidade de Atendimento ao Cliente. Valor: R$ 6.000,00 (seis mil
reais). Suporte legal: Art. 24, X e Art. 26, da Lei 8.666/93; Apro-
vação e Ratificação: 05/08/2011, pelos gerentes CEPISA: João de
Carvalho Ribeiro e Lídia Francisca Falcão Carvalho Airemoraes.

Processo nº 17.797/2011; Dispensa de Licitação nº 103/2011. Con-
tratada: José Antonio dos Passos. CPF: 161.022.073-00. Objeto: Lo-
cação de imóvel na cidade de Fartura do Piauí - PI, para funcio-
namento da Unidade de Atendimento ao Cliente. Valor: R$ 6.000,00
(seis mil reais). Suporte legal: Art. 24, X e Art. 26, da Lei 8.666/93;
Aprovação e Ratificação: 05/08/2011, pelos gerentes CEPISA: João
de Carvalho Ribeiro e Lídia Francisca Falcão Carvalho Airemoraes.

Processo nº 17.795/2011; Dispensa de Licitação nº 105/2011. Con-
tratada: Francisco Batista da Silva. CPF: 527.173.483-87. Objeto:
Locação de imóvel na cidade de São Miguel do Fidalgo - PI, para
funcionamento da Unidade de Atendimento ao Cliente. Valor: R$
5.040,00 ( cinco mil e quarenta reais). Suporte legal: Art. 24, X e Art.
26, da Lei 8.666/93; Aprovação e Ratificação: 05/08/2011, pelos
gerentes CEPISA: João de Carvalho Ribeiro e Lídia Francisca Falcão
Carvalho Airemoraes.

Processo nº 17.821/2011; Dispensa de Licitação nº 106/2011. Con-
tratada: Fundação Cepisa de Seguridade social - FACEPI. CNPJ:
07.689.813/0001-80. Objeto: Locação de imóvel na cidade de Par-
naíba - PI, para funcionamento da Unidade de Atendimento ao Clien-
te. Valor: R$ 103.493,88 (cento e três mil, quatrocentos e noventa e
três reais e oitenta e oito centavos). Suporte legal: Art. 24, X e Art.
26, da Lei 8.666/93; Aprovação e Ratificação: 05/08/2011, pelos
gerentes CEPISA: Bernardo de Cárpio M. Teles e Lídia Francisca
Falcão Carvalho Airemoraes.

COMPANHIA HIDRO ELÉTRICA
DO SÃO FRANCISCO

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

CTN-E-08.2011.1430.00. Contratada: TESACOM DO BRASIL CO-
MUNICAÇÕES LTDA. Contratante: Companhia Hidro Elétrica de
São Francisco - CHESF. Objeto: Serviço de telefonia móvel via
satélite composto por 10 (dez) linhas em regime de franquia de 40
minutos/linha/mês com compensação de minutos entre linhas, sendo
uma das linhas capaz de ser acoplada a uma central da Chesf e dispor
de todas as funcionalidades dos ramais existentes, inclusive gravação
de voz e fornecimento, em caráter de aluguel, de todos os equi-
pamentos necessários, conforme descrito no Termo de Referência
SNLF 003/2011 . Modalidade de Licitação: Pregão. Valor: R$
245.700,00. Data de emissão: 02/08/2011. Signatários: Contratante:
José Galba Veras Barbosa e Cláudio Roberto Fernandes da Rocha
Pitta. Contratada: Marcelo Antônio Fernandes e Dante Quinterno.

CTN-I-03.2011.1630.00 Contratada: Oxossi Construções Ltda; Con-
tratante: Companhia Hidro Elétrica do São Francisco - Chesf; Objeto:
Melhorias e adequações nas estruturas, sistemas e instalações civis da
Subestação de Eunapolis, localizada no Município de Eunapolis, Es-
tado da Bahia; Modalidade de Licitação: Tomada de Preços TP-
03.2011.1630; Valor: R$ 330.054,47; Data de Emissão: 26/07/2011;
Signatários Contratante: Antonio da Lapa Andrade Mamédio e Luiz
Roberto Neves de Oliveira; Contratada: Ana Paula dos Santos. CTN-
E-03.2011.1720.00 Contratada: SOLSERV- Sol Serviços Gerais Ltda;
Contratante: Companhia Hidro Elétrica do São Francisco - Chesf;
Objeto: Serviço de manutenção de roço manual e mecanizado, nas
faixas de servidão e estradas de acessos às estruturas das Linhas de
Transmissão da Chesf, localizadas nos Estados de Sergipe e Bahia;
Modalidade de Licitação: Pregão PG-03.2011.1720; Valor: R$
175.000,00; Data de Emissão: 26/07/2011; Signatários Contratante:
Antonio da Lapa Andrade Mamédio e Luiz Roberto Neves de Oli-
veira; Contratada: Ludimilla de Souza Rego. CTN-E-03.2011.1900.00
Contratada: Engeluz Service Ltda; Contratante: Companhia Hidro
Elétrica do São Francisco - Chesf; Objeto: Tratamento anticorrosivo e
pintura de disjuntores e transformadores nas tensões de 500, 230 e 69
KV, instalados nas Subestações de Jardim, Itabaiana e Itabaianinha no
Estado de Sergipe e Subestação de Olindina, no Estado da Bahia;
Modalidade de Licitação: Pregão PG-1.03.2011.1900; Valor: R$
231.985,05; Data de Emissão: 05/07/2011; Signatários Contratante:
Antonio da Lapa Andrade Mamédio e Luiz Roberto Neves de Oli-
veira; Contratada: Francisco Roque Bezerra. CTN-E-03.2011.2300.00
Contratada: AMF Engenharia e Serviços Ltda; Contratante: Com-
panhia Hidro Elétrica do São Francisco - Chesf; Objeto: Recuperação
e estabilização dos taludes da Chesf, localizados na Av. São Rafael,
s/nº Salvador/Ba; Modalidade de Licitação: Pregão PG-03.2011.2300;
Valor: R$ 569.020,00; Data de Emissão: 25/07/2011.; Signatários
Contratante: Antonio da Lapa Andrade Mamédio e Luiz Roberto
Neves de Oliveira; Contratada: Márcio Pereira Sampaio. CTN-I-
03.2011.2580.00 Contratada: Engeluz Service Ltda; Contratante:
Companhia Hidro Elétrica do São Francisco - Chesf; Objeto: Serviço
de reisolamento de Linhas de Transmissão através de intervenções
energizadas em 69, 230 e 500KV para substituição de isoladores das
Linhas de Transmissão do Sistema Sul da Chesf, localizada no Estado
da Bahia; Modalidade de Licitação: Pregão PG-1.03.2011.2580; Va-
lor: R$ 977.996,37; Data de Emissão: 27/07/2011; Signatários Con-
tratante: Antonio da Lapa Andrade Mamédio e Luiz Roberto Neves
de Oliveira; Contratada: Francisco Roque Bezerra.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CTN-I-03.2010.1750.04; Contratada: Oliveira e Lago Engenharia Lt-
da-Me; Contratante: Companhia Hidro Elétrica do São Francisco-
Chesf; Objeto: Acréscimos nos quantitativos; Modalidade de Lici-
tação: Pregão PG-.03.2010.1750; Valor do aditivo: R$ 47.870,73;
Data de Emissão: 12/07/2011; Signatários Contratante: Antônio da
Lapa Andrade Mamedio e Luiz Roberto Neves de Oliveira; Con-
tratada: Luciano dos Reis Lago.

AVISOS DE LICITAÇÃO

A CHESF torna público que realizará na modalidade PRE-
GÃO ELETRÔNICO, através do Sistema licitações-e do Banco do
Brasil, a licitação PG-1.12.2011.1410, para contratação de serviços de
manutenção NÍVEL III em 91 (noventa e um) cilindros de gás car-
bônico (CO2) do Sistema de Anti-incêndio da Usina de Boa Es-
perança, em Guadalupe-PI. Obtenção do Edital gratuitamente através
dos endereços eletrônicos www.licitacoes-e.com.br ou
www.chesf.gov.br ou, mediante o pagamento de R$ 5,00 (cinco reais)
para aquisição do Edital em Compact Disk - CD ou, R$ 15,00 (quinze
reais) para aquisição em papel, no endereço: CHESF - Serviço Fi-
nanceiro e de Suprimento Oeste - SOFS, Av Henry Wall de Carvalho,
4282, Parque São João - CEP 64020-720 - Teresina-PI - Fones: (86)
3087.2805/2804 - Fax: (86) 3087-2645. Abertura das propostas às
08h00 horas do dia 23/08/2011 e Sessão da Disputa de Preços a partir
das 09h00 horas do dia 23/08/2011 (horários de Brasília), no endereço
eletrônico https://www.licitacoes-e.com.br.

AIRTON FREITAS FEITOSA
Gerente Regional de Operação Oeste

A CHESF torna público que realizará na modalidade PRE-
GÃO ELETRÔNICO, através do Sistema licitações-e do Banco do
Brasil, a licitação PG-1.92.2011.3930 para contratação de Serviços
Aéreos remanescentes da Linha de Transmissão 230kV Ibicoara/Bru-
mado II - C1, no estado da Bahia. Obtenção do Edital gratuitamente
através dos endereços eletrônicos www.licitacoes-e.com.br ou
www.chesf.gov.br ou mediante o pagamento de R$ 5,00 (cinco reais)
para aquisição do Edital em Compact Disk - CD ou, R$ 50,00 (cin-
qüenta reais) para aquisição em papel, no endereço: CHESF - Divisão
de Cadastro de Fornecedores - DECF, através da sua Central de
Atendimento a Fornecedores - CAF, Rua Delmiro Gouveia, n° 333,
Sala B-310 - Bongi / Recife / PE - CEP 50761-901 - Fones: (81)
3229.2523/2537/ 3298/3162/3164 - Fax: (81) 3229.3173/3373. Aber-
tura das propostas às 09h00 do dia 22/08/2011 e Sessão da Disputa de
Preços a partir das 10h00 do dia 22/08/2011 (horários de Brasília), no
endereço eletrônico https://www.licitacoes-e.com.br.

LUIZ XAVIER DE ANDRADE NETO
Gerente da Divisão de Logística da Contratação

de Bens e Serviço.

A CHESF torna público que realizará a licitação na mo-
dalidade Tomada de Preços: TP-1.92.2011.3520 para contratação de
serviços de Obras civis e montagem eletromecânica na Subestação
Modelo Reduzido, no estado da Bahia. Recebimento das propostas:
até às 17:00h do dia 25/08/2011. Abertura das propostas: às 9:00h do
dia 30/08/2011. Aquisição do Edital: até o dia 24/08/2011, no horário
das 8:30h às 12:00h e das 13:30h às 17:00h, estando disponível em
uma das seguintes opções: gratuitamente pela Internet, no site
www.chesf.gov.br ou, mediante o pagamento de R$ 5,00 (cinco reais)
se adquirido em Compact Disk - CD ou, R$ 60,00 (sessenta reais) se
adquirido em papel, no endereço: CHESF - Divisão de Cadastro de
Fornecedores - DECF, através da sua Central de Atendimento a For-
necedores - CAF, Rua Delmiro Gouveia, n° 333, Sala B-310 - Bongi
/ Recife / PE - CEP 50761-901 - Fones:
(81)3229.2523/2537/3298/3162/3164 - Fax: (81) 3229.3173/3373. Es-
clarecemos que os horários especificados neste Aviso de Licitação
correspondem ao horário local do estado de Pernambuco.

A CHESF torna público que realizará a licitação na mo-
dalidade Tomada de Preços: TP-1.92.2011.3720 para contratação de
serviços de Obras civis e montagem eletromecânica na Subestação
Cícero Dantas, no estado da Bahia. Recebimento das propostas: até às
17:00h do dia 26/08/2011. Abertura das propostas: às 9:00h do dia
31/08/2011. Aquisição do Edital: até o dia 25/08/2011, no horário das
8:30h às 12:00h e das 13:30h às 17:00h, estando disponível em uma
das seguintes opções: gratuitamente pela Internet, no site
www.chesf.gov.br ou, mediante o pagamento de R$ 5,00 (cinco reais)
se adquirido em Compact Disk - CD ou, R$ 60,00 (sessenta reais) se
adquirido em papel, no endereço: CHESF - Divisão de Cadastro de
Fornecedores - DECF, através da sua Central de Atendimento a For-
necedores - CAF, Rua Delmiro Gouveia, n° 333, Sala B-310 - Bongi
/ Recife / PE - CEP 50761-901 - Fones:
(81)3229.2523/2537/3298/3162/3164 - Fax: (81) 3229.3173/3373. .
Esclarecemos que os horários especificados neste Aviso de Licitação
correspondem ao horário local do estado de Pernambuco.

LUIZ XAVIER DE ANDRADE NETO
Gerente da Divisão de Logística da Contratação

de Bens e Serviço.

AVISO DE REGISTRO DE PREÇO

A CHESF, de acordo com o art. 6°, inciso I, do Decreto
3.931/2001, torna público o registro de preço nº 90.2011.2640-00 de
Caminhões semipesados com guindaste hidráulico, referente à ata
assinada em 05/08/2011, com validade de 12 meses, a partir desta
publicação, conforme Pregão n° PG-1.90.2011.2640. Detentor do pre-
ço registrado: DIVEPE - DISTRIBUIDORA DE VEÍCULOS E PE-
ÇAS LTDA. Valor global: R$ 2.377.600,00. A ata de registro de
preços, na íntegra, encontra-se disponível no endereço eletrônico
w w w. c h e s f . g o v. b r.

SUELY KUMMER ROCHA
Gerente da Divisão de Compras.

ELETROBRÁS TERMONUCLEAR S/A

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 170/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Locação de montantes tubulares
e pisos de alumínio para serem utilizados nas Paradas Técnicas Pro-
gramadas 1P18 da Usina Nuclear de Angra 1 e 2P9 da Usina Nuclear
de Angra 2. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de
09h00 às 11h30 e de 13h às 16h00 . ENDEREÇO: Rua da Candelária,
65 - 2º andar Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Pro-
postas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 10h00 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O Edital poderá ser
baixado gratuitamente através do site www.comprasnet.goc.br, a partir
de 08/08/2011, ou obtido em exemplar impresso, ao custo de R$
10,00 (dez reais), no horário de 09:00 às 11:30h e 13:30 às 16:00h, no
2º andar, Rua da Candelária, 65, Centro - Rio de Janeiro e/ou na
Rodovia Gov. Mário Covas (BR-101/ RJ Sul), Km 517,08, Itaorna -
Angra dos Reis - RJ - Gerência de Aquisições Angra - GAA.A, nos

mesmos horários acima.

(SIDEC - 05/08/2011)

PREGÃO Nº 218/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Locação de automóveis, sem motoris-
tas,para serem utilizados durante a realização da Parada Técnica Pro-
gramada 1P18 da Usina NUclear de Angra 1. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 11h30 e de 13h às 16h00 .
ENDEREÇO: Rua da Candelária nº65, 2º andar Centro - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
23/08/2011 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O Edital poderá ser baixado gratuitamente através do site
www.comprasnet.gov.br a partir de 08/08/2011 ou obtido em exem-
plar impresso ao custo de R$10,00 (des reais), no horário de 09:00 às
11:30h e de 13:30 às 16:00h, na rua da Candelária nº 65, 2º andar,
Centro - Rio de Janeiro e/ou na Rodovia Gov. Mário Covas (BR 101
RJ/Sul), km 517,08, Itaorna - Angra dos Reis - RJ, na Gerência de
Aquisiçõe Angra - GAA.A, nos mesmos horários acima.

JOSÉ PAULO FRANCO DE AGUIAR
Gerente de Aquisições Angra

(SIDEC - 05/08/2011)
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AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 100/2011

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no DOU em 30/06/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ace-
tileno

ALFREDO NIEMEYER NETO
Gerente de Contratação de Materiais

(SIDEC - 05/08/2011)

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
SUPERINTENDÊNCIA DE AQUISIÇÃO

E CONTROLE CONTRATUAL
GERÊNCIA DE CONTRATAÇÃO DE MATERIAIS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

1.Extrato de Inexigibilidade de Licitação IL N.º GCM.A -078/2011.
2. Objeto: Aquisição de quarenta e sete (47) itens sobressalentes para
aplicação em sistemas diversos da Usina Nuclear de Angra dos Reis-
Unidade II. 3. Contratada: Sempell AG 4. Valor global da contra-
tação: Eur 84.414,15. 5. Dispositivo legal: "Inciso I " do Artigo 25 da
Lei 8666/93, conforme parecer da Procuradoria Jurídica. 6. Apro-
vação do Ato de Inexigibilidade: em 04/08/2011 por Walter Lúcio
Ribeiro Vaz - Superintendente de Aquisição e Controle Contratual -
SA.A (em exercício) e 7. Ratificação: em 04/08/2011 por Edno Ne-
grini -Diretor de Administração e Finanças- DA.

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

1. Licitação Pregão Eletrônico nº GSU.A.PE 202/2010. 2. Instru-
mento Contratual: Contrato nº 4500140842. 3 Contratada: Guilherme
Jorge Cestari. 4. Objeto: Materiais para Aterramento. 5. Prazo Con-
tratual: 17/09/2011. 6. Valor Global: R$15.700,00. 7. Data de As-
sinatura: 18/08/2011. 8. Signatário: Pela Eletrobras Eletronuclear: Al-
fredo Niemeyer Neto - Gerente de Contratação de Materiais. Pela
Guilherme: Guilherme Jorge Cestari - Sócio.

AVISO DE REVOGAÇÃO

1. A ELETROBRAS ELETRONUCLEAR, torna público
que o Pregão Eletrônico nº GCM.A PE 097/2011, publicado no
D.O.U., no dia 01/06/2011, foi declarado revogado 2. Objeto: Ma-
deiras. 3. Motivo: Interesse da Administração.

MOYSES JESUS DE SOUZA
Pregoeiro

RESULTADOS DE JULGAMENTOS

1. Licitação nº GCM.A.PE 049/2011. 2. Nome da empresa
vencedora: Richard Klinger Indústria e Comércio Ltda. 3. Objeto:
Juntas de expansão e vedação. 4. Valor global da contratação: R$
125.516,00. 5. Critério de Julgamento: Menor preço global.

1. Licitação nº GCM.A.PE113/2011. 2. Nome das empresas
vencedoras: Luminus Comercial Elétrica Ltda (grupo 1) e ALS 2006
Tecnologia e Saúde Ltda - Me ( grupo 2). 3. Objeto: Materiais
elétricos. 4. Valor da contratação: R$ 16.689,60 e R$ 19.795 ,90
respectivamente. 6. Critério de Julgamento: Menor preço total de cada
um dos grupos de itens (itens 01 a 10) e (itens 11 a 12).

VANESSA KAIZER DE TATAGIBA
Pregoeira

ELETROSUL CENTRAIS ELÉTRICAS S.A.

EXTRATOS DE CONTRATOS

Compra Direta nº 81020112002/ Contratada: Quimicamar Ind e Com
de Produtos Químicos Ltda./ Objeto: Acetona Líquida CH3COCH3 -
comercial/ Modalidade: Consulta de Preços / Valor Total: R$ 792,00

/ Prazo: 03 dias / Data de Assinatura: 05/08/2011 / Contratante:
Eletrosul Centrais Elétricas S. A.

Contratação Direta nº 91320112010. Contratada: Movelaria Vila Rica
Ltda - ME. Objeto: Estante em MDF melaninico sob medida com
acabamento nas laterais. Valor Total: R$ 5.970,00. Assinatura:
03/08/2011. Contratante: ELETROSUL Centrais Elétricas S.A.

Compra Direta - CD nº 91320112011. Contratada: Aurus comercial e
distribuidora Ltda. Objeto: Estante, gaveteiro e mesa de reunião.
Modalidade: Dispensa. Valor Total: R$ 12.371,88. Prazo de Entrega:
35 dias. Data da Assinatura: 03/08/2011. Contratante: ELETROSUL
Centrais Elétricas S.A.

Contratação Direta nº 91320112012. Contratada: MC Decorações de
Interiores Ltda. Objeto: Cortina rolo e Persiana Horizontal. Valor
Total: R$ 15.868,00. Assinatura: 03/08/2011. Contratante: ELETRO-
SUL Centrais Elétricas S.A.

Contrato nº 81211052. Contratada: Habitus - Assessoria e Consultoria
Ltda. Objeto: Serviços técnicos especializados para elaboração e exe-
cução de Projeto de Salvamento Arqueológico e Educação Patri-
monial, para a Linha de Transmissão São Domingos - Água Clara,
138 kV, conforme Especificação Técnica e demais documentos de
Contrato. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico n° 81211059.

Valor Total: R$ 267.300,00. Prazo de Vigência: 300 dias. Data da
Assinatura: 12/07/2011. Signatário: Marco Antonio Salgueiro dos
Santos, Gerente do Departamento de Engenharia do Sistema, e Mar-
cos Antonio da Silva, Gerente da Divisão de Contratação e Ad-
ministração de Contratos do Sistema, pela Eletrosul, e Everson Paulo
Fogolari, Diretor Geral, e Cleonice Fogorali, Diretora Financeira, pela
Contratada.

Contratação Direta de Serviço - CDS nº 81220112003. Contratada:
Indutiva Engenharia e Representações Ltda. Objeto: Execução dos
Serviços de engenharia para fiscalização da montagem eletromecânica
da ampliação da Subestação Água Clara. Modalidade da Licitação:
Dispensa. Valor Total: R$ 29.780,00. Prazo de Vigência: 60 dias.
Data da Assinatura: 18/07/2011. Signatários: Marco Antonio Sal-
gueiro dos Santos, Gerente do Departamento de Engenharia do Sis-
tema, e Marcos Antonio da Silva, Gerente da Divisão de Contratação
e Administração de Contratos do Sistema, pela Eletrosul.
Contratação Direta de Serviço - CDS nº 81220112006. Contratada:
Liape Indústria e Comércio ee Auto Peças Ltda. Objeto: Execução
dos serviços de engenharia para confecção e instalação de tampas
metálicas para canaletas, a serem aplicadas na modificação e reforço
de canaletas da SE Londrina. Modalidade da Licitação: Dispensa.
Valor Total: R$ 18.456,93. Prazo de Vigência: 60 dias. Data da
Assinatura: 03/08/2011. Signatários: Marco Antonio Salgueiro dos
Santos, Gerente do Departamento de Engenharia do Sistema, e Mar-
cos Antonio da Silva, Gerente da Divisão de Contratação e Ad-
ministração de Contratos do Sistema, pela Eletrosul.

Contratação Direta de Serviço - CDS nº 81220112004. Contratada:
Criplacas Luminosos e Back Light Ltda. Objeto: Execução de ser-
viços de engenharia necessários à recuperação e reinstalação da placa
de identificação da SE Nova Santa Rita, incluindo recuperação da
estrutura metálica e do painel e a reinstalação em local fora da área
de intervenção com o sistema elétrico da referida subestação. Mo-
dalidade da Licitação: Dispensa. Valor Total: R$ 29.490,00. Prazo de
Vigência: 60 dias. Data da Assinatura: 04/08/2011. Signatários: Mar-
co Antonio Salgueiro dos Santos, Gerente do Departamento de En-
genharia do Sistema, e Marcos Antonio da Silva, Gerente da Divisão
de Contratação e Administração de Contratos do Sistema, pela Ele-
trosul.

Compra Direta de Material nº 81120112013. Contratada: Irmãos Oli-
vo LTDA. Objeto: Aquisição de retentores em borracha nitrílica.
Modalidade: Dispensa, em conformidade com o artigo 24, Inciso II,
parágrafo único, da Lei Nº 8.666/93. Valor total R$ 612,60. Data da
assinatura: 03/08/2011. Contratante: Eletrosul. Responsável: Adolar
Warmling- Gerente da Divisão Regional de Santa Catarina e Maria
Cleonice Schmidt, Coordenadora Administrativa. CEF: 999.9748.811
- Lic. 81120112015

Compra Direta de Material nº 81120112014. Contratada: Soinsa Sou-
za Comércio e Representação LTDA Objeto: Aquisição de motores
para ventilação de transformadores. Modalidade: Dispensa, em con-
formidade com o artigo 24, Inciso II, parágrafo único, da Lei Nº
8.666/93. Valor total R$ 8.827,50. Data da assinatura: 03/08/2011.
Contratante: Eletrosul. Responsável: Adolar Warmling- Gerente da
Divisão Regional de Santa Catarina e Maria Cleonice Schmidt, Co-
ordenadora Administrativa. CEF: 121.2414.829 - Lic. 81120112018
Compra Direta de Material nº 81120112015. Contratada: SC Lucas
Máquinas e Ferramentas LTDA Objeto: Bancada, furadeira e prensa
para SMPAL. Modalidade: Dispensa, em conformidade com o artigo
24, Inciso II, parágrafo único, da Lei Nº 8.666/93. Valor total R$
2.508,00. Data da assinatura: 03/08/2011. Contratante: Eletrosul. Res-
ponsável: Adolar Warmling- Gerente da Divisão Regional de Santa
Catarina e Maria Cleonice Schmidt, Coordenadora Administrativa.
CEF: 923.8699.823 - Lic. 81120112022

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Termo Aditivo Nº. 3 ao Contrato Nº. 91300041. Contratada: Con-
sórcio Catarinense de Energia. Objeto: alterar (i) o item 2 da Clausula
8 - Marcos Contratuais; (ii)o item 1 da Clausula 13 - Preço do
Contrato; (iii) o item 5 da Cláusula 14 - Reajustamento, (iv) a Cláu-
sula 18 - Eventos Geradores de Pagamentos de Serviços; (v) o item 1
da Cláusula 47 - Prazo de Vigência do Contrato, (v) as Seções B e D
da Parte II - Proposta; (vi) agregar, ao escopo do Contrato nº
91300041, os serviços de Transporte de Areia Natural e de Con-
solidação da Fundação da Casa de Força. Data da Assinatura:
06/07/2011. Signatários: Eurides Luiz Mescolotto, Diretor Presidente
e Ronaldo dos Santos Custódio, Diretor de Engenharia, pela ELE-
TROSUL, e Norimar Roberto Fracasso, Dirlei Salete Modesti Fra-
casso, Günter Knolselsen, Ana Lúcia Knolselsen, Paulo Ney Almeida
e Celso Osmar Knoner, pelo Consórcio Catarinense de Energia.

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato nº 91300286. Objeto: Implantação
de rota óptica por cabo ADSS em LT 69 Kv, entre Subestação de
Salto Osório e Salto Santiago, com aproximadamente 50,5Km, Turn
Key. Contratada: Diferencial Engenharia Ltda. Valor do Contrato: R$
1.140.000,00. Objeto do Termo Aditivo nº 01: Alterar os itens 1,
1.1.1 e 1.1.2 da Cláusula Terceira - Início, Prosseguimento e Con-
clusão de Fornecimento deste Contrato. Data de assinatura:
20/04/2011. Signatários: Eurides Luiz Mescolotto - Diretor Presi-
dente, Ronaldo dos Santos Custódio - Diretor de Operação e Edson
Augusto Buch - Gerente do Departamento de Gestão de Suprimentos,
pela ELETROSUL e Marcelo Domingos, pela Contratada.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÕNICO N° 812112014

A ELETROSUL torna público aos interessados que realizará
licitação na modalidade pregão eletrônico, nº 812112014, objeto:Exe-
cução de serviços de engenharia para fornecimento e instalação de
equipamentos e materiais de rede estruturada de telefonia e dados
para Subestação Coletora Itararé.. O edital contendo as instruções,
especificações técnicas e condições para participação estará a dis-
posição dos interessados a partir das 15:00 horas do dia 08/08/2011.
Data recebimento das propostas até às 10:00 horas do dia 19/08/2011,
data da abertura das propostas: às 10:00 horas do dia 19/08/2011,
início da sessão de disputa de preços: às 15:00 horas do dia
19/08/2011. O presente aviso de licitação, bem como o edital com-
pleto estarão disponíveis, no site da Eletrosul http://www.eletro-
sul.gov.br, no link pregão eletrônico, e no site www.licitacoes-
e.com.br do Banco do Brasil S.A.

Contato: Departamento de Engenharia do Sistema-DES, Rua
Deputado Antônio Edú Vieira 999 - Pantanal - CEP: 88040-901 -
Florianópolis/SC - Fax: 48-3231-7604 - Telefone: 48-3231-7136 - c/
Fábio Cruz.

MARCO ANTONIO SALGUEIRO DOS SANTOS
Gerente do Departamento de Engenharia

do Sistema

RESULTADO DE JULGAMENTO

A ELETROSUL torna público o resultado do julgamento da
licitação na modalidade de Pregão Eletrônico, n° 81211057, tipo
menor preço. Objeto: Locação de Contêineres, incluindo transporte,
instalação e remoção, para acomodação temporária das equipes de
manutenção e operação da Eletrosul, contendo escritórios, sanitários,
almoxarifado e ar-condicionado, na Subestação Coletora Porto Velho,
localizada em Porto Velho - RO. Vencedor: União Comercial Barão
Ltda. Valor Total: R$ 67.320,00.

FABRÍCIO EMANOEL RÉUS
Pregoeiro

FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

1. Licitação: CO.DAQ.G.0030.2009. 2. Instrumento Contratual:
8000002412 - Aditamento nº 01. 2. Nome da Empresa: Construtora
Engetran Ltda. 3. Objeto: Alteração da Cláusula - Prazo de Execução.
4. Prazo Contratual: 14.07.2010 a 14.12.2011. 5. Valor Contratual:
4.574.124,96. 6. Data de Assinatura: 05.08.2011.

1. Licitação PE.DAQ.G.0127.2010. 2. Instrumento Contratual:
8000004324 3. Nome da Empresa: G & P Projetos e Sistemas Ltda..
4. Objeto: Prestação de serviços de cessão de direito de uso de-
finitivo, em suas versões mais recentes, com subscrição de atua-
lizações, por 12 meses, de licenças do software SGBD Oracle. 5.
Prazo Contratual: 12 meses. 6. Valor da Contratação: R$ 384.513,18.
7. Data de Assinatura: 03.08.11.

1. Licitação nº PE.DSUR.G.000030.2011. 2. Instrumento contratual:
8000004355. 3. Nome da Empresa: Mibra Engenharia e Comércio
Ltda . 4. Objeto: Fornecimento e Instalaçao de Sistema de Comu-
nicaçao de Dados do Sistema Usina de Santa Cruz/RJ - EMQar -
Mediçao da Qualidade do Ar - Seropédica/RJ. 5. Prazo Contratual:
04.08.2012. 6. Valor da Contratação: R$ 74.847,00. 7. Data de As-
sinatura: 04.08.2011.

1. Instrumento Contratual: 8000004001 - Aditamento 01. 2. Nome da
Empresa: L.A. Duarte & Roberti Ltda. 3. Objeto: Alteração da cláu-
sula 4ª - Garantia de Cumprimento do Contrato 4. Data de Assinatura:
0 4 . 0 8 . 2 0 11 .

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 123/2011

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no DOU de 08/07/2011,Entrega das Propostas: a partir de
08/07/2011, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 19/08/2011, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento de Cadeia de Termistores

MARCELO THOMPSON TAVARES
Gerente do Departamento de Aquisição

(SIDEC - 05/08/2011)

AVISOS DE LICITAÇÃO

1. PE.DAQ.G.00167.2011. 2. Furnas Centrais Elétricas S/A
torna público que realizará Pregão Eletrônico para contratação do
Fornecimento de Relés de Proteção Avulsos e Serviços de Con-
figuração de UAC referentes à SE Ivaiporã 9ª Ampliação. 3. Tipo de
Licitação: Menor Preço. 4. Patrimônio Líquido: positivo. 5. O Edital
poderá ser consultado e obtido no sítio do Banco do Brasil, www.li-
citacoes-e.com.br (nº Licitação 379221), ou no endereço www.fur-
nas.com.br - opção "Fornecedores/Editais" a partir do dia 08.08.2011.
6. As propostas deverão ser apresentadas até às 09:00h do dia
22.08.2011, no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br.

1. CO.DAQ.G.00021.2011. 2. Furnas Centrais Elétricas S/A
torna público que realizará concorrência para execução de serviços de
finalização da relocação da rodovia BR 393, no trecho entre os km
147+450 até o km 155+090, no Município de Três Rios, no Estado do
Rio de Janeiro . 3. Regime de execução: empreitada por preço uni-
tário. 4. Tipo de Licitação: Menor Preço. 5. Patrimônio Líquido mí-
nimo exigido: R$ 568.000,00. 6. O Edital está disponível a partir
desta data, no site de Furnas (www.furnas.com.br - opção "Editais")
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gratuitamente, ou na Central de Atendimento ao Fornecedor - CAF,
na rua São João Batista, 60 - Botafogo - Rio de Janeiro - RJ, das
09h00 às11h30min e das 13h30min às 16h00. 7. Os anexos em CD
(Desenhos e Planilhas) deverão ser retirados no mesmo endereço
acima, gratuitamente, no horário de 09h00 às 11h30min e das
13h30min às 16h00. 8. A Documentação de Habilitação e a Proposta
deverão ser entregues às 10h00 do dia 12.09.2011, na Rua Real
Grandeza, nº 219, Bloco C, sala 706, Botafogo, Rio de Janeiro - RJ,
ocasião em que será iniciada a abertura dos envelopes da Docu-
mentação de Habilitação.

1. TP.DAQ.G.00014.2011. 2. Furnas Centrais Elétricas S/A
torna público que realizará licitação na modalidade Tomada de Preços
para contratação de serviços de engenharia para manutenção integral
dos elevadores do Escritório Central de Furnas. 3. Regime de exe-
cução: empreitada por preço global 4. Tipo de Licitação: Menor
Preço. 5. O Edital está disponível a partir desta data no site de Furnas
(www.furnas.com.br - opção "Editais"), gratuitamente, ou na Central
de Atendimento ao Fornecedor - CAF, localizada na Rua São João
Batista, 60 - Botafogo - Rio de janeiro - RJ, no horário de 9h00 às
11h30min e das 13h30min às 16h00. 6. As propostas deverão ser
entregues até às 16h00 do dia 25.08.2011, no endereço mencionado
no item acima deste aviso. 7. A abertura das propostas será realizada
às 14h00, no segundo dia útil subsequente para entrega das mesmas,
na Rua Real Grandeza nº 219, Bloco C, sala 706, Botafogo - Rio de
Janeiro - RJ.

MARCELO THOMPSON TAVARES
Gerente do Departamento de Aquisição

1. Furnas Centrais Elétricas S/A torna público o fracasso da
Licitação nº PE.DRL.O.00006.2011. 2. Objeto: Contratação dos ser-
viços de substituição de 2.955 (dois mil novecentos e cinquenta e
cinco) espaçadores-amortecedores para 3 cabos, na Linha de Trans-
missão de 345 kV Ibiúna-Tijuco Preto Circuito 1, no trecho entre as
torres 067 à 241, com a linha de transmissão desenergizada. 3. Mo-
tivo: Valor proposto pelo Licitante muito acima do orçado pela Ad-
ministração.

1. Furnas Centrais Elétricas S/A torna público o fracasso da
Licitação nº PE.DRL.O.00004.2011. 2. Objeto: Contratação dos ser-
viços de substituição de 2.955 (dois mil novecentos e cinquenta e
cinco) espaçadores-amortecedores para 3 cabos, na Linha de Trans-
missão de 345 kV Ibiúna-Tijuco Preto Circuito 2, no trecho entre as
torres 067 à 241, com a linha de transmissão desenergizada. 3. Mo-
tivo: Valores propostos pelos Licitantes muito acima do orçado pela
Administração.

JOSE PEDRINI
Gerente do Departamento de Produção São Paulo

1. PE.DRN.O.00009.2011. 2. FURNAS torna público que
realizará Pregão Eletrônico para prestação de serviços de obras de
manutenção e conservação predial (geral), nas dependências do De-
partamento de Produção Nova Iguaçu - DRN.O. 3. O Edital poderá
ser consultado e obtido no sítio do Banco do Brasil, www.licitacoes-
e.com.br (nº da Licitação 378521), que também poderá ser acessado
pelo endereço www.furnas.com.br - opção "Fornecedores/Editais". 4.
As propostas deverão ser apresentadas até 10h00 do dia 22.08.2011,
no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br.

GERALDO MAGELA AOUN
Gerente do Departamento de Produção

de Nova Iguaçu

RESULTADO DE JULGAMENTO

1. Licitação: TP.DRP.O.0001.2011. 2. Nome da Empresa
Vencedora : Itavel Serviços Rodoviários Ltda. 3. Objeto: Serviços de
recuperação da camada asfáltica em vias internas na Subestação de
Foz do Iguaçu - PR. 4. Valor Global da Contratação: R$ 757.583,19.
5. Critério de Julgamento: Menor preço

WANDERLEI DE CASTRO TEODORO
Gerente do Departamento de Produção Paraná

RETIFICAÇÕES

1. Furnas Centrais Elétricas S/A retifica o Aviso de Licitação
publicado no Diário Oficial da União, Seção III, pág. 105 do dia
02.08.2011, relativo ao PE.DAQ.G.00163.2011 (nº Licitação 377762).
Onde se lê: 15.08.2011 Leia - se: 19.08.2011

FURNAS torna pública a retificação do Extrato de Instru-
mento Contratual , publicado no D.O.U. eletrônico Seção III, pág.
127, do dia 01.08.2011, onde se lê: Nome da Empresa: Ia Topografia
Prestação de Serviços Ltda-EPP, leia-se: Toplimp Topografia Pres-
tação de Serviços Ltda-EPP.

COMPANHIA DE GERAÇÃO TÉRMICA
DE ENERGIA ELÉTRICA

AVISOS DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº CGTEE/PE/08600002

A Companhia de Geração Térmica de Energia Elétrica -
CGTEE torna público que a Licitação na modalidade Pregão, na
forma eletrônica, do tipo Menor Preço Global, com o propósito de
contratar Aquisição de Calorímetro Isoperibol Automático para de-
terminação de poder calorífico de combustíveis sólidos para o La-
boratório Químico do Departamento de Produção de Candiota, que
estava prevista para o dia 09/08/2011, foi adiada para o dia
17/08/2011. A cópia do edital está à disposição dos interessados
gratuitamente através dos endereços eletrônicos www.licitacoes-
e.com.br ou www.cgtee.gov.br. Outras informações poderão ser ob-
tidas pelos fones: (051) 3287-1598 e 3287-1565. Abertura das pro-

postas será às 09:00 horas do dia 17/08/2011 e Sessão de Disputa de
Preços a partir das 10:00 horas do dia 17/08/2011, no endereço
eletrônico www.licitacoes-e.com.br.

PREGÃO Nº CGTEE/PE/08600003

A Companhia de Geração Térmica de Energia Elétrica -
CGTEE torna público que a Licitação na modalidade Pregão, na
forma eletrônica, do tipo Menor Preço Global, com o propósito de
contratar aquisição de Analisador Termogravimétrico (TGA-Thermo-
gravimetric Analyser) para determinação de umidade, voláteis, cinza
e carbono fixo, para o Laboratório Químico do Departamento de
Produção de Candiota, que estava prevista para o dia 08/08/20110, foi
adiada sendo que a nova data ´e dia 18/08/2011. A cópia do edital
está à disposição dos interessados gratuitamente através dos ende-
reços eletrônicos www.licitacoes-e.com.br ou www.cgtee.gov.br. Ou-
tras informações poderão ser obtidas pelos fones: (051) 3287-1598 e
3287-1565. Abertura das propostas será às 09:00 horas do dia
18/08/2011 e Sessão de Disputa de Preços a partir das 10:00 horas do
dia 18/08/2011, no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br.

PREGÃO Nº PE11600024

A Companhia de Geração Térmica de Energia Elétrica -
CGTEE torna público que a Licitação na modalidade Pregão, na
forma eletrônica, do tipo Menor Preço global, com o propósito de
contratar a aquisição de cimento portland pozolânico CPIV - 32 para
o Departamento de Produção de candiota, que estava prevista para o
dia 11/08/2011, foi adiada para o dia 18/08/2011. A cópia do edital
está à disposição dos interessados gratuitamente através dos ende-
reços eletrônicos www.licitacoes-e.com.br ou www.cgtee.gov.br. Ou-
tras informações poderão ser obtidas pelos fones: (051) 3287-1598 e
3287-1565. Abertura das propostas será às 09:00 horas do dia
18/08/2011 e a Sessão de Disputa de Preços a partir das 10:00 horas
do dia 18/08/2011, no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br.

PREGÃO Nº PE11600029

A Companhia de Geração Térmica de Energia Elétrica -
CGTEE torna público que a Licitação na modalidade Pregão, na
forma eletrônica, do tipo Menor Preço global, com o propósito de
contratar a aquisição de Transceptores de VHF que irão funcionar
como Estações Móveis Individuais-Portáteis (HT), que estava prevista
para o dia 11/08/2011 foi adiada para o dia 18/08/2011. A cópia do
edital está à disposição dos interessados gratuitamente através dos
endereços eletrônicos www.licitacoes-e.com.br ou www.cgtee.gov.br.
Outras informações poderão ser obtidas pelos fones: (051) 3287-1598
e 3287-1565. Abertura das propostas será às 09:00 horas do dia
18/08/2011 e a Sessão de Disputa de Preços a partir das 10:00 horas
do dia 18/08/2011, no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br.

PREGÃO Nº PE11600031

A Companhia de Geração Térmica de Energia Elétrica -
CGTEE torna público que a Licitação na modalidade Pregão, na
forma eletrônica, do tipo Menor Preço global, com o propósito de
contratar a aquisição de uma Plataforma de Lança Articulada-Diesel,
para uso no Departamento de produção de Candiota-DTC, que estava
prevista para o dia 08/08/2011, foi adiada . A nova data para a
abertura das propostas será às 09:00 horas do dia 18/08/2011 e a
Sessão de Disputa de Preços a partir das 10:00 horas do dia
18.08.2011. A cópia do edital está à disposição dos interessados
gratuitamente através dos endereços eletrônicos www.licitacoes-
e.com.br ou www.cgtee.gov.br. Outras informações poderão ser ob-
tidas pelos fones: (051) 3287-1598 e 3287-1565.

PREGÃO Nº PE11600032

A Companhia de Geração Térmica de Energia Elétrica -
CGTEE torna público que a Licitação na modalidade Pregão, na
forma eletrônica, do tipo Menor Preço global, com o propósito de
contratar a prestação de serviço, com fornecimento de material e
mão-de-obra, para preparação de terreno e execução de passeios em
concreto, na área da UTE Candiota (Fase C) em Candiota/RS, que
estava prevista para o dia 17/08/2011 foi adiada para o dia
19/08/2011. A cópia do edital está à disposição dos interessados
gratuitamente através dos endereços eletrônicos www.licitacoes-
e.com.br ou www.cgtee.gov.br. Outras informações poderão ser ob-
tidas pelos fones: (051) 3287-1598 e 3287-1565. Abertura das pro-
postas será às 09:00 horas do dia 19/08/2011 e a Sessão de Disputa de
Preços a partir das 10:00 horas do dia 19/08/2011, no endereço
eletrônico www.licitacoes-e.com.br.

PREGÃO Nº CGTEE/PR11700002

Data de Abertura: 19.08.2011 às 09 horas.
A Companhia de Geração Térmica de Energia Elétrica -

CGTEE torna público que a Licitação na modalidade Pregão, na
forma presencial, do tipo Maior Percentual de Desconto Ofertado
sobre o valor da taxa de serviço, com o propósito de contratar em-
presa com capacidade comprovada, especializada no ramo de pres-
tação de serviços de reserva, emissão, marcação, remarcação e for-
necimento de passagens aéreas, nacionais e internacionais, ou PTA
(Autorização de Transporte de Passagens) às unidades da CGTEE,
que estava prevista para o dia 12.08.2011, foi adiada para o dia
19.08.2011.A cópia do edital está à disposição dos interessados gra-
tuitamente através do endereço eletrônico www.cgtee.gov.br. Outras
informações poderão ser obtidas pelos fones: (051) 3287-1565 e
3287-1598.

Porto Alegre, 5 de agosto de 2011
FLÁVIO DANÚBIO SILVEIRA VIEIRA
Chefe do Departamento de Suprimentos

COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS
MINERAIS

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata n.º 008/SUREG-PA/11 - Contratada: BARQUEIRO SOLUÇÕES
DE ESCRITÓRIO LTDA. - CNPJ 10.414.402/0001-96 - Objeto: Re-
gistro de preços para aquisição futura de cartuchos e toners, para
atender às necessidades da Superintendência Regional de Porto Ale-
gre/RS - Licitação: Pregão Eletrônico 011/SUREG-PA/11 - Prazo: 7
meses - Valor Total da Contratação: R$ 2.250,00 (dois mil duzentos e
cinquenta reais) - CPRM: Mara Lúcia Rozvadoski, Pregoeira.

Ata n.º 009/SUREG-PA/11 - Contratada: LEXBEMARK COMÉR-
CIO LTDA. - CNPJ 03.328.413/0001-98 - Objeto: Registro de preços
para aquisição futura de cartuchos e toners, para atender às neces-
sidades da Superintendência Regional de Porto Alegre/RS - Licitação:
Pregão Eletrônico 011/SUREG-PA/11 - Prazo: 7 meses - Valor Total
da Contratação: R$ 894,00 (oitocentos e noventa e quatro reais) -
CPRM: Mara Lúcia Rozvadoski, Pregoeira.

Ata n.º 010/SUREG-PA/11 - Contratada: REPREMIG REPRESEN-
TAÇÃO E COMÉRCIO DE MINAS GERAIS LTDA. - CNPJ
65.149.197/0001-70 - Objeto: Registro de preços para aquisição fu-
tura de cartuchos e toners, para atender às necessidades da Supe-
rintendência Regional de Porto Alegre/RS - Licitação: Pregão Ele-
trônico 011/SUREG-PA/11 - Prazo: 7 meses - Valor Total da Con-
tratação: R$ 3.100,00 (três mil e cem reais) - CPRM: Mara Lúcia
Rozvadoski, Pregoeira.

AVISO DE LEILÃO

Nomeamos a Senhora Carmen Gomes Pietoso, leiloeira pú-
blica, Av. Vicente Monteggia, 1008, Cavalhada, Porto Alegre, para
submeter à venda em leilão público os bens relacionados a seguir: um
veículo Perua Toyota de placa IIY-7574, ano 1988, por preço não
inferior a R$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais); um veículo
Volkswagen, modelo Parati, de placa IBC-2033, ano 1993, por preço
não inferior a R$ 3.550,00 (três mil quinhentos e cinquenta reais);
uma Lancha com motor, por preço não inferior a R$ 2.550,00 (dois
mil quinhentos e cinquenta reais). Leilão a ser realizado no dia 10 de
agosto de 2011 às 14h30min, no Depósito do Leiloeiro, Rua Vicente
Monteggia, n.º 1008, Bairro Cavalhada - Porto Alegre-RS.

JOSÉ ALCIDES FONSECA FERREIRA
Superintendente Regional

RESULTADO DE JULGAMENTO

Pregão Eletrônico n.º 086/SERAFI-RJ/11 - Processo n.º
0307/11 - Objeto: Aquisição de 03 (três) HD's internos e de 02 (dois)
switch's.

VENCEDORA:

Empresa CNPJ Valor (R$)
KTEC DO BRASIL DISTRIBUIDORA DE
PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA.

06.135.603/0001-87 6.750,00

Maiores informações no endereço eletrônico www.licitacoes-
e.com.br

VALDINÉIA DOS SANTOS OLIVEIRA
Pregoeiro

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO
MINERAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2011

Nº Processo: 48400.001098/2009. Contratante: DEPARTAMENTO
NACIONAL DE PRODUCAO-MINERAL. CNPJ Contratado:
51536795000198. Contratado : SANTIAGO & CINTRA IMPOR-
TACAO E -EXPORTACAO LTDA. Objeto: Contratação de pessoa
jurídica especializada para fornecimento de equipamento GPS de pre-
cisão. Fundamento Legal: Lei 10.520, de 17/07/202, Decreto nº
5.450, de 31/05/2005, Lei Compl. nº 123, de 17/12/2006, Decreto nº
3.931, 19/092001 Vigência: 04/08/2011 a 03/08/2012. Valor Total:
R$224.300,00. Fonte: 250022018 - 2011NE800357. Data de Assi-
natura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 323002-32263-2011NE800238

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 13/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação eventual de empresa es-
pecializada em fornecimento de computadores, notebooks, impres-
soras, scanner, compreendendo o fornecimento, licenças de software,
prestação de serviços de instalação, suporte técnico, manutenção pre-
ventiva, corretiva e atualização de versões para atender ao Depar-
tamento Nacional de Produção Mineral, conforme condições e es-
pecificações constantes do termo de Referência - Anexo I do Edital.
Total de Itens Licitados: 00006 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às
11h30 e de 14h às 16h30 . ENDEREÇO: SAN Quadra 01 bloco B
Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

HAROLDO ALBERTO DE MATOS PEREIRA
Diretor de Gestão Administrativa

(SIDEC - 05/08/2011) 323002-32263-2011NE800237
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SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO
AO ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

N. o- do Processo: 55000.001486/2010-75. Partícipes: MINISTÉRIO
DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - MDA, CNPJ:
01.612.452/0001-97 e a SECRETARIA DE ESTADO DA CIÊNCIA
E TECNOLOGIA, CNPJ no- 05.616.088/0001-94. Objeto: Prorrogar o
prazo de vigência da mútua cooperação firmada entre os partícipes,
passando o mesmo a viger desde 15 de julho de 2011 até 30 de
dezembro de 2012. Data de assinatura: 10/07/2011. Assinam: Márcia
da Silva Quadrado, Secretária Executiva, CPF: 414.328.860-53; Prof.
Dr. Odenildo Teixeira Sena, Secretário de Estado de Ciência e Tec-
nologia, CPF: 074.366.238-50.

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 20/2010. No- Processo: 55000001732201170.
Contratante: MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO -AGRARIO.
CNPJ Contratado: 06234467000182. Contratado : FUTURA - SER-
VICOS PROFISSIONAIS -ADMINISTRATIVOS LTDA.. Objeto:
Prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 01/07/2011 a 01/07/2012. Valor Total:
R$78.868,20. Fonte: 100000000 - 2011NE800548. Data de Assina-
tura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 490011-00001-2011NE800634

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 23/2010. No- Processo: 55000001737201101.
Contratante: MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO -AGRARIO.
CNPJ Contratado: 07981691000109. Contratado : DOMINI SERVI-
COS CORPORATIVOS LTDA-Objeto: O presente termo aditivo tem
por objeto prorrogar o prazo de vigência do contrato original. Fun-
damento Legal: Lei no- 8666/1993 Vigência: 01/07/2011 a 01/07/2012.
Valor Total: R$57.673,25. Fonte: 100000000 - 2011NE800557. Data
de Assinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 490011-00001-2011NE800557

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 25/2010. No- Processo: 55000001713201143.
Contratante: MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO -AGRARIO.
CNPJ Contratado: 06234467000182. Contratado : FUTURA - SER-
VICOS PROFISSIONAIS -ADMINISTRATIVOS LTDA.. Objeto:
Prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original. Fundamento
Legal: lei 8.666/93. Vigência: 01/07/2011 a 01/07/2012. Valor Total:
R$79.620,48. Fonte: 100000000 - 2011NE800563. Data de Assina-
tura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 490011-00001-2011NE800634

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 32/2010. No- Processo: 55000001735201111.
Contratante: MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO -AGRARIO.
CNPJ Contratado: 08573956000194. Contratado : VR CONSULTO-
RIA & SERVICOS GERAIS -LTDA. Objeto: O presente termo adi-
tivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência do contrato ori-
ginal. Fundamento Legal: Lei no- 8666/1993 Vigência: 01/07/2011 a
01/07/2012. Valor Total: R$67.891,80. Fonte: 100000000 -
2011NE800570. Data de Assinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 490011-00001-2011NE800634

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 33/2010. No- Processo: 55000001711201154.
Contratante: MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO -AGRARIO.
CNPJ Contratado: 10446523000110. Contratado : PRESTA SERVI-
COS TECNICOS LTDA EPP-Objeto: O presente termo aditivo tem
por objeto prorrogar a vigência do contrato original. Fundamento
Legal: Lei no- 8666/1993 Vigência: 01/07/2011 a 01/07/2012. Valor
Total: R$76.721,71. Fonte: 100000000 - 2011NE800572. Data de
Assinatura: 01/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 490011-00001-2011NE800634

COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO
E RECURSOS HUMANOS

COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE CONTRATO No- 13/2010

No- do Processo: 55000.001784/2009-21. Contratante: MINISTÉRIO
DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - MDA, CNPJ:
01.612.452/0001-97. Contratada:FUTURA SERVIÇOS PROFISSIO-
NAIS ADMINISTRATIVOS LTDA, CNPJ: 06.234.467/0001-82. Ob-

jeto: Prorrogar a vigência do Contrato no- 45/2010. Valor Total:
R$78.868,20 (setenta e oito mil oitocentos e sessenta e oito reais e
vinte centavos). Vigência:01/07/2011 a 01/07/2012. Data de assina-
tura: 01/07/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO
AO CONTRATO No- 47/2010

N. o- do Processo: 55000.001784/2009-21. Contratante: MINISTÉRIO
DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - MDA, CNPJ:
01.612.452/0001-97. Contratada:FUTURA SERVIÇOS PROFISSIO-
NAIS ADMINISTRATIVOS LTDA, CNPJ: 06.234.467/0001-82. Ob-
jeto: Prorrogar a vigência do Contrato n.o- 47/2010. Valor Total:
R$79.620,48 (setenta e nove mil seiscentos e vinte reais e quarenta e
oito centavos). Vigência:01/07/2011 a 01/07/2012. Data de assinatura:
0 1 / 0 7 / 2 0 11 .

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO
E REFORMA AGRÁRIA

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

E SERVIÇOS GERAIS
DIVISÃO DE LICITAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 9 5 1 0 3 / 2 0 11

Número do Contrato: 95100/2009. No- Processo: 54000001418200918.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E RE-
FORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 06090065000151. Contra-
tado : PH SERVICOS E ADMINISTRACAO LTDA -Objeto: A pror-
rogação do contrato por mais 12 meses e a repactuação decorrente do
reajuste de salário, do auxilio alimentação e da assistencia médica e
odontológica. Fundamento Legal: Lei no- 8.666/93 Vigência:
27/07/2011 a 26/07/2012. Valor Total: R$331.682,32. Fonte:
176370002 - 2011NE800020. Data de Assinatura: 26/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 373083-37201-2011NE800010

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3 / 2 0 11

Número do Contrato: 11/2009. No- Processo: 54160002432200998.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E RE-
FORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 42035097000118. Contra-
tado : GUARDSECURE SEGURANCA EMPRESARIAL-LTDA.
Objeto: Prorrogar o contrato por mais 90 (noventa)dias e Cláusula
Quinta do Valor e da Dotação Orçamentaria. Fundamento Legal:
8.666/93 Data de Assinatura: 26/07/2011.

(SICON - 05/08/2011)

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 3 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços continuados de
copeiragem, em regime de empreitada por preço unitário, nas de-
pendências do INCRA/BA.Total de Itens Licitados: 00001. Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Av.
Ulisses Guimaraes n. 640 SALVADOR - BA. Entrega das Propostas:
a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br .
Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r

ELISANGELA SOUSA DOS SANTOS
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM MATO GROSSO

UNIDADE AVANÇADA NO NORTE
DO MATO GROSSO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 4 3 / 2 0 11

Número do Contrato: 3/2007. No- Processo: 54240003624200689.
Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E RE-
FORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 00252336100. Contratado :
JEAN CHRISTOS SAMARAS -Objeto: Quarto termo aditivo do con-
trato de locação CRT/MT 003/2007. Fundamento Legal: Lei 8.666/93
Vigência: 06/08/2011 a 05/08/2012. Valor Total: R$24.000,00. Fonte:
176370002 - 2011NE800040. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO MATO GROSSO DO SUL

UNIDADE AVANÇADA EM CORUMBÁ

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO No- 1 / 2 0 11

O pregoeiro da unidade avançada corumbá, jurisdicionado à
superintendencia regional de mato grosso do sul sr-16/ms-incra, torna
público aos interessados que a licitação, objeto do pregão supra citado

foi adjudicado à empresa rondai segurança ltda - epp, para o item 01,
pelo va-lor global de R$ 97.999,00, assim sendo o sr. superintendente
regional homologou o presenteresultado. os autos do processo se
encontra a disposição para maiores informações, na adminis-tração da
unidade avançada corumbá/ms, sito a rua silva jardim no- 398 em
corumbá/ms.

(Dias: 8, 9 e 10/08/2011)
(SIDEC - 05/08/2011) 373059-37201-2011NE900138

PREGÃO No- 2 / 2 0 11

O pregoeiro da unidade avançada corumbá, jurisdicionado à
superintendencia regional de matogrosso do sul sr-16/ms-incra,tornou
público aos interessados que a licitação, objeto do pregão supra citado
foi adjudicado à empresa posto paulista pneus ltda para os itens de 01
à 18, pelovalor global de 36.019,68, assim sendo o senhor supe-
rintendente regional homologou o presente resultado. os autos do
processo encontra-se a disposição para maiores informações, na ad-
ministração da unidade avançada corumbá/ms, sito arua silva jardim
no- 398 em corumbá/ms.

CARLOS AUGUSTO DE OLIVEIRA

(Dias: 8, 9 e 10/08/2011)
(SIDEC - 05/08/2011) 373059-37201-2011NE900138

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 11 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de expediente para
suprir as necessidades da SR(09)PR e de suas Unidades jurisdicio-
nadas. Total de Itens Licitados: 00073. Edital: 08/08/2011 de 08h30
às 11h30 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Rua Dr. Faivre, 1220
Centro - CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 19/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

RAQUEL LOCKES STANGER
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 373067-37201-2011NE800002

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE
DO NORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Sétimo Termo Aditivo ao CRT/RN/28.000/2006. Convênio
firmado entre o INCRA e a Fundação Norte Rio Grandense de Pes-
quisa e Cultura - FUNPEC. CNPJ: 08.469.280/0001-93, registrado
sob o CRT/RN/28.007/2011. Objeto: A prorrogação por mais 184
(sessenta) dias do prazo previsto na clausula segunda do sexto termo
aditivo ao CRT/RN/28.000/2006, até 27 de janeiro de 2012. Processo:
54330.001165/2006-90. Assinatura: Natal/RN, 25 de julho de 2011.
Signatários: Valmir Alves da Silva - Superintendente Regional do
INCRA/RN, Jorge Eduardo Lins Oliveira - Superintendente da FUN-
PEC e Ângela Maria Paiva Cruz - Reitora da UFRN.

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Décimo Segundo Termo Aditivo ao Convênio firmado entre o IN-
CRA e a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e dos Recursos
Hídricos - SEMARH, com interveniência do Governo do Estado do
Rio Grande do Norte. CNPJ: 01.066.896/0001-74, registrado sob
CRT/RN/13.012/2007. Objeto: Prorrogar "de ofício" por mais 60 (ses-
senta) dias, o prazo de vigência do convênio original,
CRT/RN/13.000/2007, com novo prazo até 28 de setembro de 2011.
Assinatura: Natal/RN, 28 de julho de 2011. Signatários: Valmir Alves
da Silva - Superintendente Regional do INCRA/RN, Rosalba Ciarlini
Rosado - Governadora do Estado do Rio Grande do Norte e Jader
Torres - Secretário Adjunto de Estado da SEMARH.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS
DIVISÃO DE OBTENÇÃO DE TERRAS

E IMPLANTAÇÃO DE PROJETOS
DE ASSENTAMENTO

RETIFICAÇÃO

Na Dispensa de Licitação No- 4/2011 publicada no DOU de
02/08/2011, Seção 3, Pág. 113 , Onde se lê: Declaração de Dispensa
Em 12.07.2011-Ruberval Gomes da Silva-Superintendente Regional
Substituto Leia-Se : Declaração de Dispensa Em 01/08/2011-Berenice
Kran de Oliveira - Chefe da Divisão de Administração

(SIDEC - 05/08/2011) 373085-37201-2011NE900013

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
T E R R I TO R I A L

EXTRATOS DE CONTRATOS

Ct. UGP/GEF/C no- 013/2011.Objeto: Contratação de serviços téc-
nicos especializados para prestar consultoria de Supervisão das ações
de Gênero, Geração e Etnia da UGP-PDHC/GEF - Projeto Sertão.

Ministério do Desenvolvimento Agrário
.
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Valor Total: R$ 13.500,00, dividido em 03 (três) parcelas iguais de
R$ 4.500,00. Contratante: Unidade Gerencial do Projeto Manejo Sus-
tentável de Terras no Sertão Semi-árido. Contratada: Dayse Reis
Rodrigues. Vigência: 01/07/2011 a 30/09/2011. Data de Assinatura do
contrato: 01/07/2011.

Ct. UGP/GEF/C no- 014/2011.Objeto: Contratação de serviços téc-
nicos especializados para prestar consultoria na supervisão e apoio às
atividades de mobilização para a gestão social da UGP-PDHC/GEF -
Projeto Sertão. Valor Total: R$ R$ 27.000,00, dividido em 06 (seis)

parcelas iguais de R$ 4.500,00. Contratante: Unidade Gerencial do
Projeto Manejo Sustentável de Terras no Sertão Semi-árido. Con-
tratada: Aldenôra Nascimento Moraes. Vigência: 01/07/2011 a
31/12/2011. Data de Assinatura do contrato: 01/07/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TA ao Ct. UGP/GEF no- 020/2010.Objeto: Prorrogação do prazo para
prestação do serviço de análise laboratorial de amostras de solo.
Contratante: Unidade Gerencial do Projeto Manejo Sustentável de
Terras no Sertão Semi-árido. Contratada: Fundação Apolônio Sales de
Desenvolvimento Educacional - FADURPE. Vigência: 23/07/2011 a
2 3 / 1 0 / 2 0 11 .

SECRETARIA DE REORDENAMENTO AGRÁRIO
COORDENAÇÃO-GERAL DE REORDENAMENTO

AGRÁRIO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio No- 755887/2011. Convenentes: Concedente : MI-
NISTERIO DO DESENVOLVIMENTO AGRARIO, Unidade Ges-
tora: 490011, Gestão: 00001. Convenente : CONFEDERACAO NA-
CIONAL DOS TRABALHADORES NA AGRICULTURA, CNPJ no-

33.683.202/0001-34. Fortalecer a organização produtiva de mulheres
rurais por meio da capacitação, socialização de informação e troca de
experiências com vistas à ampliar e consolidar seu papel na cons-
trução do desenvolvimento rural com igualdade gênero. O projeto tem
abrangência do(a) Centro-Oeste, Nordeste, Norte, Sudeste, Sul. Valor
Total: R$ 2.155.757,00, Valor de Contrapartida: R$ 232.007,00, Cré-
dito Orçamentário: PTRES: 22691, Fonte Recurso: 0100000000, ND:
33504, Num Empenho: 2011NE801223. Vigência: 05/08/2011 a
30/11/2011. Data de Assinatura: 05/08/2011. Signatários: Concedente:
ANDREA LORENA BUTTO ZARZAR, CPF no- 415.384.634-15,
Convenente : ALBERTO ERCILIO BROCH, CPF no- 310.482.260-
34.

(SICONV - 05/08/2011)

Municipal de Pará de Minas/MG - CNPJ n. º 18.313.817/0001-85
OBJETO: Constitui objeto do presente Termo Aditivo, a prorrogação
do prazo de vigência do Termo de Convênio n.º
206/SNAS/MDS/2008, até 31/12/2011. PARTÍCIPES: Ministério do
Desenvolvimento Social e Combate à Fome - CNPJ n. º
05.526.783/0001-65, Prefeitura Municipal de Pará de Minas/MG -
CNPJ Nº 18.313.817/0001-85
PROCESSO: 71001.137937/2008-33

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Convênio publicado no DOU, de 03/01/2008,
Seção 3, página 128, referente ao Município de Porto Real/RJ, pro-
cesso nº 71000.006184/2007-44, Onde se lê: Nota de Empenho:
2007NE400877 de 18/12/2007 e 2007NE400878 de 18/12/2007;
Leia-se: Nota de Empenho: 2007NE400877 de 14/12/2007 e
2007NE400878 de 14/12/2007.

SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA
ALIMENTAR E NUTRICIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 2/2010. Nº Processo: 71000031651201070.
Contratante: MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO -SOCIAL E
COMBATE A FOME. CNPJ Contratado: 00360305000104. Contra-
tado : CAIXA ECONOMICA FEDERAL -Objeto: O presente Termo
Aditivo tem por objeto a alteração de cláusulas e a prorrogação do
prazo de vigência do convtrato nº 02/2010 até 31/05/2012, bem como
a indicação dos créditos orçamentários para o exercicio de 2011.
Fundamento Legal: In Decretos nº 1.819/96 e 6170/07 e PI 127/08
Vigência: 31/05/2011 a 31/05/2012. Valor Total: R$625.000,00. Fon-
te: 151000000 - 2011NE800156 Fonte: 151000000 - 2011NE800157
Fonte: 151000000 - 2011NE800158. Data de Assinatura:
3 1 / 0 5 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 550005-00001-2011NE000001

FUNDAMENTO LEGAL: artigo 65, I, alíneas a e b, e §1º da Lei nº
8.666/93.
RUBRICA ORÇAMENTARIA: 3141.19.06.01-1
DATA DA ASSINATURA: 21/07/2011

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE
INDUSTRIAL

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 23/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na
prestação de serviços de comunicação de dados, por meio de uma
Rede Ponto-a-Ponto, com 01 (um) link de 1 Gbps, que permita a
comunicação entre dois edifícios do INPI, situados no Centro da
cidade do Rio de Janeiro, conforme especificações do Edital. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 16h00 .
ENDEREÇO: Site: www.comprasnet.gov.br RIO DE JANEIRO - RJ.
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
10h01 site www.comprasnet.gov.br

BRANCA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA
SARRES
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 183038-18801-2011NE800064

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA,
NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 237/2011

Nº Processo: 21027/2011 . Objeto: Reparo em fonte de alimentação
HV. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25,
inciso I, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Se faz necessário, pois é
utilizado diariamente nos serviços de calibração detransformadores de
potencial. Declaração de Inexigibilidade em 28/07/2011 . MARCELO
SILVEIRA MARTINS . Procurador Chefe . Ratificação em
04/08/2011 . JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA . Presidente .
Valor: R$ 21.020,00 . Contratada :BOHNEN + MESSTEK - IM-
PORTACAO E COMERCIO DE EQUIPAMENTO . Valor: R$
21.020,00

(SIDEC - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA EM GOIÁS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 11/2011

O Ordenador de Despesa da Surgo homologou o Pregão
Eletrôbnico para a empresa: TELESERVICE TE-LECOMUNICA-
ÇÕES E INFORMÁTICA LTDA, por ter atendido as exigencias do
Edital.

WILIBALDO DE SOUSA JÚNIOR

(SIDEC - 05/08/2011) 183023-18205-2011NE800100

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 6/2011 pu blicado no D.O.
de 01/07/2011 , Seção 3, Pág. 139. Onde se lê: Valor R$ 3.044.189,66
Leia-se : Valor R$ 701.895,51

(SICON - 05/08/2011) 183023-18205-2011NE800100

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE
MANAUS

SUPERINTENDÊNCIA ADJUNTA DE
PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO

REGIONAL
COORDENAÇÃO-GERAL DE DESENVOLVIMENTO

REGIONAL

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo n. 60/2011, de 07/07/2011, constituindo-se no
quinto Termo Aditivo ao Convênio n. 007/2008. Partes: SUFRAMA
CNPJ n. 04.407.029/0001-43 e a PREFEITURA MUNICIPAL DE
CACOAL/RO, CNPJ n. 04.092.714/0001-28. Signatários: Pela Con-
cedente/SUFRAMA, FLÁVIA SKROBOT BARBOSA GROSSO, C.I
n. 111.212-SESEG/AM e CPF/MF n. 026.631.392-20; pela Conve-
nente/Prefeito, FRANCESCO VIALLETO, CI n. 35.563.192-1 e
CPF/MF n. 302.949.757-72. Objeto: Prorrogação de prazo por 180
(cento e oitenta) dias, com início em 02/08/2011 e término previsto
para 29/01/2012. Processo n. 52710.002769/2008-15-II-VOL-SU-
FRAMA.

Espécie: Termo Aditivo n. 61/2011, de 19/07/2011, constituindo-se no
Quarto Termo Aditivo ao Convênio n. 019/2008. Partes: SUFRAMA,
CNPJ n. 04.407.029/0001-43 e a PREFEITURA MUNICIPAL DE
SENA MADUREIRA/AC, CNPJ n. 04.513.362/0001-37. Signatários:

GABINETE DA MINISTRA

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO

ESPÉCIE: Aditivo a Acordo de Cooperação Técnica - Processo MDS
no 7 1 0 0 0 . 0 2 5 9 5 4 / 2 0 11 - 3 4 .
PARTÍCIPES: A União, representada pelo Ministério do Desenvol-
vimento Social e Combate à Fome (MDS), e a Companhia Energética
do Maranhão (CEMAR).
OBJETO: Cooperação mútua entre os partícipes, visando ao aperfei-
çoamento dos mecanismos de intercâmbio das informações cadastrais
das famílias potencialmente beneficiárias da Tarifa Social de Energia
Elétrica, criada pela Lei nº 12.212, de 20 de janeiro de 2010.
FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93
CONTRATADA: Companhia Energética do Maranhão
VIGÊNCIA: 60 dias a partir da assinatura.
DATA DA ASSINATURA: 04 de agosto de 2011.
SIGNATÁRIOS: Ministro Interino RÔMULO PAES DE SOUSA,
CPF 106.263.872-72, pelo Ministério do Desenvolvimento Social e
Combate à Fome (MDS), e o Presidente da Companhia Energética do
Maranhão (CEMAR), AUGUSTO MIRANDA DA PAZ JÚNIOR,
CPF 197.053.015-49, e o Diretor MARCOS ANTÔNIO SOUZA DE
ALMEIDA, CPF 112.100.285-49, pela CEMAR.

SECRETARIA NACIONAL DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL

DIRETORIA-EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Terceiro Termo Aditivo ao Convênio n.º1229/MDS/2005
CONCEDENTE: Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à
Fome - CNPJ n.º 05.526.783/0001-65. CONVENENTE: Governo do
Estado de Roraima/RR - CNPJ n. º84.012.012/0001-26 OBJETO:
Constitui objeto do presente Termo Aditivo, a prorrogação do prazo
de vigência do Termo de Convênio n.º 1229/MDS/2005, até
13/06/2012. PARTÍCIPES: Ministério do Desenvolvimento Social e
Combate à Fome - CNPJ n. º 05.526.783/0001-65, Governo do Es-
tado de Roraima/RR - CNPJ nº84.012.012/0001-26
PROCESSO: 71000.013239/2005-19

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Convênio
n.º206/SNAS/MDS/2008
CONCEDENTE: Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à
Fome - CNPJ n.º 05.526.783/0001-65. CONVENENTE: Prefeitura

Ministério do Desenvolvimento Social
e Combate à Fome

.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

RETIFICAÇÃO

Na Inexigibilidade de Licitação Nº 10/2011 publicada no
D.O. de 05/08/2011, Seção 3 Pág. 143 , Onde se lê: "Fundamento
Legal: Artigo 25, inciso I, da Lei 8.666/93". Leia-se : "Fundamento
Legal: Artigo 25,caput,da Lei 8.666/93".

(SIDEC - 05/08/2011) 280101-00001-2011NE900164

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL

EXTRATO DE ADITIVO No- 1 AO CONTRATO OCS Nº 95/2011

CONTRATANTE: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL - BNDES.
CONTRATADA: IGUAÇU TUR AGÊNCIA DE VIAGENS E TU-
RISMO LTDA.
OBJETO: prestação de serviços de transporte (locação de veículo
blindado com motorista habilitado) para atender à Alta Administração
do BNDES e realizar entrega e coleta de documentos e/ou enco-
mendas.
FINALIDADE DO ADITIVO: Nos termos da Nota Técnica AA/DE-
PAD nº 002/2011: I- alterar o CONTRATO OCS nº 95/2011, em
decorrência de acréscimo quantitativo e qualitativo correspondente a
1 (um) veículo blindado com 1 (um) motorista para a localidade do
Rio de Janeiro, conforme a IP/DEPAD nº 49/2011, de 04/07/2011 e
Proposta Complementar da CONTRATADA, que passam a integrar
este CONTRATO como ANEXOS III e IV; II - em virtude da alínea
anterior, acrescer ao valor global do CONTRATO OCS nº 95/2011, a
quantia de R$ 199.488,24 (cento e noventa e nove mil, quatrocentos
e oitenta e oito reais e vinte e quatro centavos), que corresponde a
6,56% (seis inteiros e cinquenta e seis centésimos por cento) do valor
do contrato original, totalizando um novo valor global anual de R$
3.239.488,24 (três milhões, duzentos e trinta e nove mil, quatrocentos
e oitenta e oito reais e vinte e quatro centavos); e III - acrescer à
garantia contratual o valor de R$ 9.974,41 (nove mil, novencentos e
setenta e quatro reais e quarenta e um centavos), de modo a totalizar
o valor de R$ 161.974,41 (cento e sessenta e um mil, novecentos e
setenta e quatro reais e quarenta e um centavos) para a vigência do
CONTRATO, em razão do aumento quantitativo e qualitativo pro-
posto.
VALOR ORIGINAL DO CONTRATO: até R$ 3.040.000,00 (três
milhões e quarenta mil reais).
VALOR ATUAL DO CONTRATO: até R$ 3.239.488,24 (três mi-
lhões, duzentos e trinta e nove mil, quatrocentos e oitenta e oito reais
e vinte e quatro centavos), conforme os termos dispostos na Nota
Técnica AA/DEPAD nº 002/2011.

Ministério do Desenvolvimento, Indústria
e Comércio Exterior

.
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Pela Concedente sua Superintendente FLÁVIA SKROBOT BAR-
BOSA GROSSO, CI n. 111.212-SSP/AM e CPF/MF n. 026.631.392-
20; e pela Convenente seu Prefeito NILSON ROBERTO AREAL DE
ALMEIDA, portador da CI n. 515.055/SSP/PA e CPF/MF n.
138.144.432-68. Objeto: Prorrogação de prazo por 95 (noventa e
cinco) dias, a partir de 28/08/2011 e término previsto para
30/11/2011. Processo n. 52710. 003324/2008-52-II-VOL-SUFRA-
MA.

SUPERINTENDÊNCIA-ADJUNTA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Espécie: Termo de Cooperação Técnica n. 05/2011, celebrado em
28/07/2011. Partes: SUFRAMA CNPJ. N. 04.407.029/0001-43, e o
INSTITUTO NACIONAL DE METEROLOGIA, NORMALIZA-
ÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL-INMETRO, CNPJ n.
00.662.270/0003-20, Signatários: pela SUFRAMA sua Superinten-
dente FLÁVIA SKROBOT BARBOSA GROSSO, CI n. 111.212-
SESEG-AM, CPF/MF n. 026.631.392-20, e representada pelo seu
Presidente, Dr. JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA, CPF/MF n.
241.063.647-00. Objeto: Este Termo de Cooperação Técnica tem por
objetivo estabelecer a mútua cooperação entre os partícipes para o
desenvolvimento e a implementação de programas de avaliação da
conformidade para produtos manufaturados com matéria-prima da
Amazônia Brasileira-(Selo Amazônico). Prazo: 02 (dois) anos, a par-
tir da data da assinatura. Processo n. 52710.000878/2011-01-SUFRA-
MA.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 18/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na
prestação de serviços de limpeza e conservação das áreas internas e
externas, incluindo corte de grama e capina, e vidraçarias, com o
fornecimento de mão de obra, materiais e equipamentos, para con-
servação e higienização das Unidades da SUFRAMA conforme a
seguir: ITEM I Centro de Biotecnologia da Amazônia,ITEM II Área
de Livre Comércio de Tabatinga e ITEM III Coordenação Regional
de Itacoatiara, conforme descrito no Edital e seus anexos. Total de
Itens Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de 08h30 às 17h55 .
ENDEREÇO: Www.comprasnet.gov.br MANAUS - AM . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h30 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

EDJANE PINTO DOS SANTOS
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 193028-19205-2011NE800038

27.811.0181.2358.0001, Natureza de Despesa 33.40.41, Fonte de Re-
cursos 118, e R$ 18.100,08 (dezoito mil, cem reais e oito centavos),
referente à contrapartida financeira, perfazendo o valor total de R$
225.691,66 (duzentos e vinte e cinco mil, seiscentos e noventa e um
reais e sessenta e seis centavos).
NOTA DE EMPENHO: 2011NE800579, de 28 de julho de 2011;
UG/Gestão: 180002/00001.
VIGÊNCIA: O presente Convênio vigerá de 08 de agosto de 2011 até
08 de agosto de 2012, para a execução do objeto expresso no Plano
de Trabalho.
DATA DE ASSINATURA: 05 de agosto de 2011.
SIGNATÁRIOS: WALDEMAR MANOEL SILVA DE SOUZA, Se-
cretário Executivo, C.P.F: 377.643.655-72, RICARDO LEYSER
GONÇALVES Secretária Nacional de Esporte de Alto Rendimento -
C.P.F: 154.077.518-60 e WASHIGTON LUIZ CARDOSO SIQUEI-

RA, Prefeito do Município de Maricá/RJ - C.P.F: 032.152.927-85.
PROCESSO Nº: 58701.000976/2011-26.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1o- Termo Aditivo ao Convênio nº 722560/2009.
CONCEDENTE: União, por intermédio do Ministério do Esporte -
CNPJ 02.961.362/0001-74.
CONVENENTE: UNIÃO BRASILIENSE DE EDUCAÇÃO E CUL-
TURA/DF - CNPJ. 00.331.801/0001-30
OBJETO: O Presente Termo Aditivo tem por fim prorrogar o prazo
de vigência do Convênio nº 722560/2009 até 25 de setembro de 2011,
a partir da data de assinatura deste Termo Aditivo.
DATA DE ASSINATURA: 18 de julho de 2011.
SIGNATÁRIOS: WALDEMAR MANOEL SILVA DE SOUZA, Se-
cretário Executivo-ME - C.P.F: 377.643.655-72, REJANE PENNA
RODRIGUES, Secretária Nacional de Desenvolvimento de Esporte e
de Lazer - CPF: 324.147.220-53, DÉCIO BATISTA TEIXEIRA, Di-
retor Presidente da União Brasiliense de Educação e Cultura/DF -
C.P.F: 150.254.201-30 e CÍCERO IVAN FERREIRA GONTIJO, Rei-
tor da Universidade Católica de Brasília-UCB e RICARDO SPÍN-
DOLA MARIZ, Pró-Reitor de Extensão da Universidade Católica de
Brasília-UCB.
PROCESSO: 58701.001291/2009-82.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2011 publicado no DOU
de 06/04/2011, Seção 3, pág. 112, onde se lê: Valor R$ 0,00 leia-se:
Valor R$ 5.346.577,40

(SICON - 05/08/2011) 180002-00001-2011NE800027

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE
E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 17/2010. Nº Processo: 02001004036201068.
Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E DOS REC
NAT RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 38524609000132. Contra-
tado : LOCARVEL LOCADORA DE VEICULOS LTDAObjeto: Re-
manejamento de veiculos e prorrogaçãodo prazo de vigencia por mais
12 meses a partir de 19.07.11 a 19.07.12. Fundamento Legal: Inciso
II art 57 lei 8.666/93e Subclausula Sexta da Cláusula Oitava do
contrato. Vigência: 19/07/2011 a 19/07/2012. Valor Total:
R$7.670.000,00. Fonte: 250193034 - 2011NE800538. Data de As-
sinatura: 15/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 193099-19211-2011NE800002

SUPERINTENDÊNCIA NO AMAZONAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada
para prestação de serviço telefonico fixo comutado-STFC, nas mo-
dalidades local e longa distância, com ligações originadas da SU-
PES/IBAMA/AM e suas Unidades descentralizadas, de acordo com
as especificações do Item 04 do Termo de Referência. Total de Itens
Licitados: 00004 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
16h00 . ENDEREÇO: Rua Ministro João Gonçalves de Souza, S/N
Distrito industrial - MANAUS - AM . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

JOAQUIM GOMES PAES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA NO CEARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2011

Número do Contrato: 3/2010. Nº Processo: 02007.00232/10-11. Con-
tratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E DOS REC NAT
RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 10846044000190. Contratado : A
C ARAUJO DE OLIVEIRA -Objeto: O presente Termo Aditivo tem
por objeto a alteração da Cláusula Décima, do contrato original ce-
lebrado em 11/02/2010 Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência:
01/08/2011 a 30/11/2011. Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 193104-19211-2011NE800002

SUPERINTENDÊNCIA NO MARANHÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2011

Número do Contrato: 5/2008. Nº Processo: 02012001111200895.
Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E DOS REC
NAT RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 33000118000179. Contra-
tado : TELEMAR NORTE LESTE S/A -Objeto: Proceder Alterações
das Cláusulas Sétima - Do Valor e Dsepesa e Cláusula Décima Pri-
meira - Da Vigência contratual, ficando as demaissem alterações.
Fundamento Legal: Nos Termos da Lei nº 8.666/93e suas alterações
posteriores. Vigência: 29/07/2011 a 28/07/2012. Valor Total:
R$72.001,70. Fonte: 174193034 - 2011NE800020. Data de Assina-
tura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 193034-19211-2011NE800002

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 755912/2011

ESPÉCIE: Convênio que celebram entre si a União, por intermédio
do MINISTÉRIO DO ESPORTE - CNPJ 02.961.362/0001-74 e a
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ/RJ - CNPJ
29.131.075/0001-93.
OBJETO: Constitui objeto do presente convênio a "Implantação de
Núcleos de Esporte de Categoria de Base do Esporte de alto Ren-
dimento na modalidade Tiro com Arco".
DESPESA: Os recursos decorrentes do presente Convênio são pro-
venientes do Ministério do Esporte, Orçamento Geral da União, no
valor de R$ 207.591,58 (duzentos e sete mil, quinhentos e noventa e
um reais e cinqüenta e oito centavos), no Programa de Trabalho

Ministério do Esporte
.

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: 02501.001076/2011-06; Espécie: Contrato de Empresa nº
SC00723/2011; Contratante: Projeto 704BRA2041 PRODOC
ANA/UNESCO - CNPJ nº 03.736.617/0001-68; Contratada: Jenair da
Silva-ME - CNPJ: nº 08.220.525/0001-44-78; Objeto: Contratação de
empresa especializada em fotografias e produção audiovisual para a
prestação de serviços de fotografias digitais e criação, roteirização,
produção e pós-produção de 1 (um) vídeo documentário, de apro-
ximadamente 15 minutos, para divulgar as ações do Comitê da Bacia
Hidrográfica do Rio Guandu CBH Guandu na "1ª Expedição Cien-
tífica da Bacia Hidrográfica do Rio Guandu"; Valor do Contrato: R$
22.000,00; Vigência: 02/08/2011 a 30/09/2011. Signatários: Pela Con-
tratante: Vincent Defourny; Pela Contratada - Jenair da Silva - CPF:
034.670.707-28; Data da Assinatura: 02/08/2011. Conforme o dis-
posto no § 10, do art. 4º do Decreto nº 5.151 de 22 de julho de
2004.

Ministério do Meio Ambiente
.

SUPERINTENDÊNCIA EM PERNAMBUCO

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Superintendente do IBAMA em Pernambuco, no uso de suas atribuições legais, pelo presente Edital, INTIMA os interessados abaixo relacionados, por se encontrarem em local incerto e não sabido, para
tomarem conhecimento da homologação dos autos de infração abaixo relacionados e, o respectivo julgamento do débito, resguardado o direito de apresentação de recurso Administrativo à presidência do IBAMA, no
prazo de 30 (trinta) dias, a partir da publicação do presente. Decorrido o prazo mencionado, sem apresentação de recurso ou pagamento da respectiva multa pecuniária, será o débito inscrito na Dívida Ativa, e o nome
do devedor incluído no CADIN, nos termos da Instrução Normativa IBAMA n.º 14 de 15 de maio de 2009 e demais legislação pertinente.

INTERESSADO CPF/CGC N.º PROCESSO N.º AI DATA/ LOCAL LAVRATURA
ANTONIO DOMINGOS DE LIMA 289.304.928-19 02019.000624/2007 369439/D 25/04/2007

IPUBI/PE
ARARIPINA GESO LTDA 11 . 2 6 2 . 9 2 0 / 0 0 0 1 - 0 2 0 2 0 1 9 . 0 0 11 4 1 / 2 0 1 0 506504/D 1 7 / 11 / 2 0 1 0

ARARIPINA/PE
BAR E RESTAURANTE CASTELO MIRAMAR
LT D A - M E

07.139.687/0001-90 02019.000706/2009 506375/D 08/05/2009
IPOJUCA/PE

GEOVANO EMIDIO DA SILVA - ME 07.621.013/0001-27 02019.000596/2009 505722/D 22/04/2009
CARUARU/PE

GLOBAL GESSO LTDA 09.409.607/0001-02 02019.000344/2010 683693/D 06/04/2010
TRINDADE/PE

GLOBAL GESSO LTDA 09.409.607/0001-02 02019.000346/2010 505739/D 06/04/2010
TRINDADE/PE

GUARITA TRANSPORTE LTDA 07.190.543/0001-68 02019.001568/2008 505677/D 19/12/2008
PETROLINA/PE

HELENA CRISTINA SIEGENTHALER 822.314.437-91 02019.000510/2008 506127/D 26/04/2008
MARECHAL DEODORO/PE

HERACLIO CANDIDO BATISTA 100.837.744-91 0 2 0 1 9 . 0 0 11 4 4 / 2 0 0 8 506368/D 25/09/2008
S E RT Â N I A / P E

INCORPORADORA BONANZA SPE LTDA 10.641.502/0001-55 02019.000305/2010 541990/D 26/03/2010
VITORIA DE SANTO ANTÃO/PE

INDUSTRIA CERÁMICA BELA VISTA LTDA 11 . 3 6 1 . 5 0 7 / 0 0 0 1 - 9 7 02019.000668/2010 696608/D 11 / 0 8 / 2 0 1 0
LIMOEIRO/PE
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ISMAEL ALCANTARA DOS SANTOS - ME 09.215.248/0001-44 02019.000464/2008 507809/D 15/04/2008
TRINDADE/PE

J E DA SILVA CERÁMICA 08.749.927/0001-30 02019.000674/2010 542375/D 11 / 0 8 / 2 0 1 0
PA U D A L H O / P E

JOSE WALTER BEZERRA DE LIMA 034.003.254-57 02019.001210/2008 505988/D 22/09/2008
BELO JARDIM/PE

JURANDIR DE ASSIS BRANDÃO 07.621.506/000167 02019.000620/2009 506373/D 22/04/2009
CARUARU/PE

MANOEL BASILIO DA SILVA 279.782.224-20 02019.000806/2007 506558/D 11 / 0 9 / 2 0 0 7
AGUA PRETA/PE

MINERAÇAO E DRAGAGEM SOLO AREIA LTDA 10.674.943/0001-53 02019.000847/2008 505813/D 22/07/2008
PA U D A L H O / P E

NATALICIO DE LIMA SOBRINHO 0 9 . 5 11 . 3 2 0 / 0 0 0 1 - 8 0 02019.000693/2009 505858/D 30/04/2009
C AT E N D E / P E

NEHEMIAS BELO MARINHO 258.287384-53 02019.000579/2010 507980/D 11 / 0 7 / 2 0 1 0
PETROLINA/PE

PAULO COSMO DE MOURA 007.062.888-23 02019.000737/2008 506890/D 23/06/2008
CARUARU/PE

ROBERCAN RODRIGUES DE LUCENA 02.101.596/0001-41 02019.000806/2010 695933/D 02/09/2010
BEZERROS/PE

Fica assegurado o direito de vistas dos respectivos processos, aos interessados, na sede da superintendência do IBAMA/PE, situada na Av. 17 de agosto, n.º 1057, Casa Forte, Recife-PE, no horário
comercial.

Caso já tenha ocorrido o pagamento, mas por qualquer motivo ainda conste o débito na lista acima, o interessado deve apresentar o comprovante de pagamento para que se possa efetivar a referida baixa.

ANA PAULA CAVALCANTI DE PONTES

SUPERINTENDÊNCIA NO RIO GRANDE DO SUL

EDITAL Nº 3/2011

Edital de Notificação de Indicação de Majoração do Auto de Infração.
A Superintendência do IBAMA no Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, pelo presente instrumento COMUNICA aos interessados a seguir relacionados, que por se encontrarem em lugar incerto

e não sabido, da instauração de processos administrativos em decorrência de penalidades impostas por autos de infração, lavrados em virtude de descumprimento da legislação ambiental. Informa que em atendimento
ao disposto no artigo 123 do Decreto 6514/2008 c/c art. 52, 21 1º da Instrução Normativa 14/2009-IBAMA, fica a parte interessada notificada da indicação da MAJORAÇÂO, devendo manifestar-se no prazo das
alegações finais (10 dias), uma vez que poderá haver incidência de penalidade mais gravosa. Transcorrido o prazo de manifestação, o auto de infração será julgado, podendo ou não ser homologado com a majoração.
E para que chegue aos interessados foi expedido o presente edital publicado pela Imprensa Oficial.

Vistas dos respectivos processos poderão ser obtidas junto à Equipe Técnica de Instrução Processual da Superintendência do IBAMA no Estado do Rio Grande do Sul à Rua Miguel Teixeira nº 126, bairro:
Cidade Baixa, Porto Alegre-RS.

Interessado CPF/CNPJ Nº. DO PROCESSO Nº. AI
ANTONIO JOCELINO DE SOUZA 469.038.010-49 02023.002225/08-23 496056-D
ANTONIO LUIZ GARCIA 207.324.060-72 02023.002210/08-65 159870-D
ERNANI BRUMELHAUS 450.459.090-53 02023.006918/06-23 159089-D
JAIR SILVANO DOS SANTOS 829.123.439-68 02023.000222/08-55 159618-D
JOÃO ANTONIO DA ROSA ROCHA 327.566.070-53 02023.002434/08-77 496048-D
JOSÉ CARLOS LENCINA 533.910.200-91 02023.001006/08-27 496028-D

JOÃO PESSOA R. MOREIRA JUNIOR
P/Superintendência

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO TCFA Nº 12/2011

A Superintendência do IBAMA no Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, pelo presente ato NOTIFICA aos interessados infra discriminados, em face da impossibilidade da comunicação e
intimação pessoal por via postal, nos termos do art. 142 do CTN, do lançamento dos débitos da TCFA - Taxa de Controle e Fiscalização Ambiental -, devendo os mesmos promover o pagamento, ou apresentar
impugnação no prazo de 30 dias perante o IBAMA. A inércia implicará na inclusão no Cadastro Informativo dos Créditos não quitados do setor público federal - CADIN -, e na inscrição em Dívida Ativa, com posterior
execução judicial, acrescidos juros, honorários advocatícios e causas legais.

Interessado CGC Número do processo administrativo Total devido em reais
Abastecedora de Combustiveis Distrito Ltda 06.315.189/0001-98 0 2 0 2 3 . 0 1 3 6 0 1 / 2 0 11 - 1 9 4.014,68
AD Sumos Transporte e Comercio Ltda 68.801.653/0001-03 0 2 0 2 3 . 0 1 3 7 2 9 / 2 0 11 - 7 4 4852,19
Atlas Sul Industria de Eletrodomesticos Ltda 05.487.866/0001-92 0 2 0 2 3 . 0 1 3 7 6 3 / 2 0 11 - 4 9 2.253,78
Benoit & Cia Ltda 8 8 . 5 11 . 6 9 6 / 0 0 0 3 - 2 3 0 2 0 2 3 . 0 1 3 4 9 1 / 2 0 11 - 8 7 8.672,09
Coml de Comb Canudos Ltda 91.248.435/0001-05 0 2 0 2 3 . 0 1 3 4 1 2 / 2 0 11 - 3 8 8.958,83
Comercio de Combustiveis e Derivados Biavatti Ltda 04.429.679/0002-70 0 2 0 2 3 . 0 1 3 4 2 5 / 2 0 11 - 1 5 5.228,12
Comercial de Combustiveis Ipanema Ltda 7 2 . 2 5 7 . 6 11 / 0 0 0 1 - 2 0 0 2 0 2 3 . 0 1 3 6 0 3 / 2 0 11 - 0 8 3.128,76
Comercial Farroupilha Ltda (Flor) 92.766.484/0002-83 0 2 0 2 3 . 0 1 3 4 3 5 / 2 0 11 - 4 2 1.252,46
Coopersinos Coop Vale dos Sinos Prod Calc Ltda 00.836.266/0001-79 0 2 0 2 3 . 0 1 3 9 6 1 / 2 0 11 - 11 4.182,50
Curtume Benoit Ltda 04.939.495/0001-70 0 2 0 2 3 . 0 1 3 4 6 9 / 2 0 11 - 3 7 3.423,48
Dic - Desenvol Industrial de Carrocerias Ltda 09.606.499/0001-50 0 2 0 2 3 . 0 1 3 9 5 7 / 2 0 11 - 4 4 4.327,84
Diesel Sul Combustiveis Ltda 02.025.566/0002-84 0 2 0 2 3 . 0 1 3 4 7 6 / 2 0 11 - 3 9 1.893,79
Ecco Rubber Industria Recicladora Ltda 08.362.021/0001-69 0 2 0 2 3 . 0 1 2 7 5 0 / 2 0 11 - 5 2 221,36
Empreendimentos Messa Ltda 74.062.589/0001-99 0 2 0 2 3 . 0 1 3 9 3 4 / 2 0 11 - 3 0 2.961,52
Fagundes e Giordani Ltda 01.669.391/0006-09 0 2 0 2 3 . 0 1 3 2 4 9 / 2 0 11 - 11 5.409,79
Gijon Automotivos Ltda 87.840.922/0001-95 0 2 0 2 3 . 0 1 3 5 0 6 / 2 0 11 - 1 5 1 . 11 5 , 1 9
Hartz Mountain Ltda 90.301.441/0002-05 0 2 0 2 3 . 0 1 3 5 0 0 / 2 0 11 - 3 0 9.131,54
IBQ Industrias Quimicas Ltda 78.391.612/0018-98 0 2 0 2 3 . 0 1 3 4 9 4 / 2 0 11 - 11 14.567,55
Industria de Calçados Goldflex Ltda 90.361.619/0001-14 0 2 0 2 3 . 0 1 3 8 4 9 / 2 0 11 - 7 1 6.033,76
Luciene Tacio 10.271.254/0001-06 0 2 0 2 3 . 0 1 3 8 7 1 / 2 0 11 - 11 5.804,38
Mario Antonio Garavaglia 87.847.786/0001-65 0 2 0 2 3 . 0 1 2 8 3 5 / 2 0 11 - 3 1 221,36
Mario Jose Krauspenhar 89.806.806/0001-85 0 2 0 2 3 . 0 1 3 5 4 7 / 2 0 11 - 0 1 1.195,74
Metalmatic - Maquinas Operativas Ltda 91.196.733/0001-07 0 2 0 2 3 . 0 1 3 7 7 0 / 2 0 11 - 4 1 5.435,43
Omic Mecanica Industria e Comercio Ltda 89.541.742/0001-38 0 2 0 2 3 . 0 1 3 5 2 2 / 2 0 11 - 0 8 538,72
Polesso Matrizes e Plasticos Ltda 88.666.144/0005-56 0 2 0 2 3 . 0 1 2 7 7 3 / 2 0 11 - 6 7 1.244,70
RP Industria de Calçados e Artefatos Ltda 94.094.489/0001-51 0 2 0 2 3 . 0 1 3 7 4 5 / 2 0 11 - 6 7 433,35
Scam Ltda 04.942.213/0001-93 0 2 0 2 3 . 0 1 3 5 1 4 / 2 0 11 - 5 3 861,95
Serrinha Pedreira Ltda 9 2 . 11 0 . 8 2 4 / 0 0 0 1 - 3 2 0 2 0 2 3 . 0 1 2 8 9 5 / 2 0 11 - 5 3 276,71
Sogima Calçados Ltda 02.205.260/0001-29 0 2 0 2 3 . 0 1 3 6 9 7 / 2 0 11 - 1 5 741,55
Teutonia Diesel Ltda 00.948.783/0001-30 0 2 0 2 3 . 0 1 3 3 5 6 / 2 0 11 - 3 1 641,33
Tikititas Industria e Comercio de Fraldas Descart Ltda 03.361.927/0001-45 0 2 0 2 3 . 0 11 2 8 3 / 2 0 1 0 - 6 2 6.721,26
Valdecir Luiz Calgarotto Me 92.773.753/0001-58 0 2 0 2 3 . 0 1 3 6 7 7 / 2 0 11 - 3 6 4.752,03

Vistas dos respectivos processos poderão ser obtidas junto à Superintendência do IBAMA no estado do Rio Grande do Sul à rua Miguel Teixeira nº 126, bairro: Cidade Baixa, Porto Alegre-RS. Caso já tenha
ocorrido o pagamento, mas por qualquer motivo ainda não ocorreu a baixa, o interessado deve apresentar o comprovante de pagamento para que se possa efetivar a referida baixa.

JOÃO PESSOA RIOGRANDENSE MOREIRA JUNIOR
P/Superintendência

SUPERINTENDÊNCIA EM SANTA CATARINA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Autoridade Julgadora do IBAMA em Santa Catarina, nomeado através da Portaria IBAMA/SC nº 05A/2010 de 05/05/10, publicada em 20/05/10 no Diário Oficial da União, no uso de suas atribuições legais,
e tendo em vista que restou impossibilitada a ciência pessoal e por via postal, do interessado a seguir relacionado, de acordo com o Decreto 6.514. de 22 de julho de 2008, NOTIFICA-O da decisão havida no
procedimento administrativo abaixo relacionado relativa a conversão da multa em sanção de advertência.

INTERESSADO Nº PROCESSSO Nº AI
Maicon Damásio Tezza ME 02026.001837/2006-15 350178-D

Vistas do respectivo processo poderão ser obtidas junto à Equipe Técnica da Superintendência do IBAMA em Santa Catarina, à Av. Mauro Ramos n.º 1.113 - Centro - Florianóplis/SC

MARCOS ANDRÉ DE MELO
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SUPERINTENDÊNCIA EM SERGIPE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na
prestação de serviço de copeiragem para atender a demanda da Supe-
rintendencia do IBAMA/SE, sem fornecimento de material de consumo
e equipamentos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de
09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Www.compras-
net.gov.br Site - ARACAJU - SE . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br

RIVANDA FERREIRA FELIX
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 193126-19211-2011NE800002

SECRETARIA DE BIODIVERSIDADE
E FLORESTAS

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 1/2011

O Ministério do Meio Ambiente - MMA, por meio da Secretaria de
Biodiversidade e Florestas -SBF, torna público pelo presente extrato de edital
que receberá lista tríplice, a ser elaborada por organizações da sociedade civil
com atuação na área ambiental, para fins de seleção de representante para
preencher a vaga de Especialista Titular na Comissão Técnica Nacional de
Biossegurança - CTNBio, a ser exercido de acordo com as condições abaixo
descritas. A indicação do especialista titular será efetuada pelo Ministro de
Estado do Meio Ambiente e publicada no Diário Oficial da União.

INDICAÇÃO
Os Critérios exigidos para indicação à vaga são: ser cidadão

brasileiro; ter reconhecida competência técnica, notória atuação e
saber científico, com grau acadêmico de doutor; ter destacada ati-
vidade profissional nas áreas de biossegurança, biotecnologia, bio-
logia, saúde humana e animal ou meio ambiente.

ATRIBUIÇÕES E MANDATO
Cabe aos membros da CTNBio: representar a sociedade civil

junto à CTNBio, na área ambiental, comparecer, participar e votar nas
reuniões da CTNBio; propor a convocação de reuniões extraordi-
nárias; examinar e relatar expedientes que lhes forem distribuídos,
dentro dos prazos estabelecidos; e submeter pleitos e assuntos para a
pauta. O Especialista Titular da CTNBio terá mandato de dois anos,
renovável por até mais dois períodos consecutivos.

ENDEREÇO PARA ENVIO
A lista tríplice deverá ser postada ao Ministério do Meio

Ambiente, aos cuidados da Gerência de Recursos Genéticos - DCBio/
Secretaria de Biodiversidade e Florestas (endereço: SEPN 505 - W2
Norte - Bloco B - 4º Andar, Ed. Marie Prendi Cruz, Sala 414. CEP
70730-542), até 30 dias após a data de publicação deste edital. O
edital completo se encontra na página:

h t t p : / / w w w. m m a . g o v. b r / s i t i o / i n d e x . p h p ? i d o = e d i t a i s . i n -
dex&idEstrutura=146&tipo=0

BRÁULIO FERRERIA DE SOUZA DIAS
Secretário

DEPARTAMENTO DE FLORESTAS

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2011 ao Convênio Nº
751321/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DO MEIO
AMBIENTE, Unidade Gestora: 440081, Gestão: 00001. Convenente :
MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA/PREFEITURA MUNICI-
PALCNPJ nº 32.512.501/0001-43. Promover o plantio e manutenção
de reflorestamento, com a utilização de espécies nativas da nossa
região, em uma área de 10 hectares (100.000 m2) inserida na bacia do
rio Brandão, principal afluente do rio Paraíba do Sul no município de
Volta Redonda ? RJ. A estratégia é promover a proteção das nascentes
aumentando a capacidade de recarga dos aqüíferos, controle contra
processos erosivos, instituir a recomposição paisagística e ambiental,
promovendo um aumento da quantidade e qualidade da água pro-
duzida na baciaValor Total: R$ 192.000,00, Valor de Contrapartida:
R$ 32.000,00, Crédito Orçamentário: PTRES: 36308, Fonte Recurso:
0100000000, ND: 33404, Num Empenho: 2010NE900017. Vigência:
20/12/2010 a 08/07/2013. Data de Assinatura: 30/12/2010. Assina :
Pelo MINISTERIO DO MEIO AMBIENTE - MIN. MEIO AMBIEN-
TE / BRAULIO FERREIRA DE SOUZA DIAS- DIRETOR.

(SICONV - 05/08/2011)

SERVIÇO FLORESTAL BRASILEIRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 19/2011

Nº Processo: 02080000457201087. Contratante: SERVIÇO FLORES-
TAL BRASILEIRO. CNPJ Contratado: 08826664000116. Contratado
SETENG - SERVIÇOS TECNICOS DE ENGENHARIA LTDA -
EPP. Objeto: Contratação de empresa especializada para implantação
do módulo de parcelas e trilhas (metodologia RAPELD) nas Unidades
de Manejo Florestal I, II e III de concessão florestal na Flona do
Jamari/RO. Fundamento Legal: Lei Federal 8.666/1993 e
10.520/2002 Vigência: 03/08/2011 a 02/02/2012. Valor Total:
R$90.231,00. Data de Assinatura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 440075-00001-2011NE800086

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO
DA BIODIVERSIDADE

EXTRATO DE COMPROMISSO Nº 53/2011

Nº. PROCESSO: 02001.004128/2004-08. ESPÉCIE: Termo de Com-
promisso de Aplicação dos Recursos da Compensação Ambiental,
celebrado entre o Instituto Chico Mendes de Conservação da Bio-
diversidade - ICMBio e a ETAU Empresa de Transmissão do Alto
Uruguai. OBJETO: Implantação do empreendimento Linha de Tras-
missão Campos Novos - Santa Marta/RS, visando estabelecer as con-
dições de aplicação desses recursos em favor da FLONA Nacional de
Passo Fundo/RS. VIGÊNCIA: 06 (seis) meses. DATA DE ASSI-
NATURA: 04/08/2011. PELO ICMBio: RÔMULO JOSÉ FERNAN-
DES BARRETO MELLO - Presidente. PELA ETAU: PAULO MO-
TA HENRIQUES - Diretor Geral Financeiro e VILSON DURO
GARCIA - Diretor Técnico.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

ESPÉCIE: Ata de Registro de Preços nº 86/2011 do Pregão Ele-
trônico nº 12/2011. Objeto: Contratação de empresa especializada
para contratação dos serviços considerando a necessidade de atender
as demandas das unidades do ICMBio, com cópias de chaves para
armários, gaveteiros, mesas, cofres e portas, modelagens, consertos de
fechaduras e outros serviços inerentes, em Brasília/DF. Data de as-
sinatura: 09/06/2011. Vigência: 12 (doze) meses. Com homologação à
empresa: CARMONA & TEIXIERA LTDA ME. Valor global de R$
10.060,00 (dez mil e sessenta reais). PELA CONTRATANTE: Sil-
vana Canuto Medeiros - Diretora de Planejamento, Administração e
Logística. PELA CONTRATADA: Valdir Carmona - Representante.

CENTRO DE PESQUISA E GESTÃO DA
BIODIVERSIDADE AQUÁTICA E DOS RECURSOS

PESQUEIROS CONTINENTAIS DA AMAZÔNIA
CENTRO NACIONAL DE CONSERVAÇÃO
E MANEJO DE TARTARUGAS MARINHAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2011

Nº Processo: 02151000018201174. Contratante: INSTITUTO CHICO
MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE. CNPJ
Contratado: 08068307000136. Contratado : SEMPRE FORT SEGU-
RANÇA PRIVADA LTDA-EPP. Objeto: Contratação de empresa es-
pecializada na prestação de serviço de vigilancia armada de forma
continua para atender as unidades de conservação vinculadas a UAAF
Arembepe, Coordenação Regional 07, UAAF Arembepe, bases avan-
çadas do Centro Tamar/ICMBio. Fundamento Legal: Lei 8666/93
Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2012. Valor Total: R$301.799,16. Fon-
te: 100000000 - 2011NE800775. Data de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 443033-44207-2011NE800028

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 4/2008. Nº Processo: 02031.066/2008-23. Con-
tratante: INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA
BIODIVERSIDADE. CNPJ Contratado: 02313959000102. Contrata-
do : SOSEL - SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E EQUIPAMENTOS
LTDA. - EPP. Objeto: O oresente termo aditivo tem por objeto a
prorrogacao do contrato 04/2008 por mais doze meses, conforme
clausula decima segunda do contrato original. Fundamento Legal:
artigo 57, inciso II da Lei 8666/93 Vigência: 04/08/2011 a
03/08/2012. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 443033-44207-2011NE800028

II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Contratação de docente. Declaração
de Inexigibilidade em 28/07/2011 . PETRA KAARI . Coordenadora .
Ratificação em 04/08/2011 . MARY CHENG . Diretora de Gestão
Interna . Valor: R$ 1.500,00 . Contratada :MARISA PINA . Valor: R$
1.500,00

(SIDEC - 05/08/2011) 114702-11401-2011NE800004

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 164/2011

Nº Processo: 04600002344201114 . Objeto: Contratação de docente
para ministrar oPrograma de capacitação em gestão da logística pú-
blica. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25,
inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Contratação de docente.
Declaração de Inexigibilidade em 29/07/2011 . JARBAS ANTONIO
FERREIRA . Coordenador-geral . Ratificação em 04/08/2011 . MA-
RY CHENG . Diretora de Gestão Interna . Valor: R$ 4.000,00 .
Contratada :WALTER SALOMAO GOUVEA . Valor: R$ 4.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 114702-11401-2011NE800004

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 165/2011

Nº Processo: 04600002351201116 . Objeto: Contratação de docente
para ministrar ocurso Planejamento estratégico no contexto Ibero-
americano. Total de Itens Licitados: 00003 . Fundamento Legal: Ar-
tigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Contratação de
docentes. Declaração de Inexigibilidade em 01/08/2011 . MÁRCIA
CRISTINA GOMES DA ROCHA . Coordenaora-geral . Ratificação
em 05/08/2011 . MARY CHENG . Diretora de Gestão Interna . Valor:
R$ 12.900,00 . Contratada :JOSE CARLOS VAZ . Valor: R$ 1.350,00
. Contratada :MARIA SOLANGE FONSECA . Valor: R$ 3.300,00 .
Contratada :JACKSON SILVANO DE TONI . Valor: R$ 8.250,00

(SIDEC - 05/08/2011) 114702-11401-2011NE800004

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 166/2011

Nº Processo: 04600002352201152 . Objeto: Contratação de docente
para ministrar aOficina Competências Relacionais/Interpessoais. Total
de Itens Licitados: 00003 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, da
Lei 8.666/93 . Justificativa: Contratação de docente. Declaração de
Inexigibilidade em 02/08/2011 . MÁRCIA CRISTINA GOMES DA
ROCHA . Coordenadora-geral . Ratificação em 05/08/2011 . MARY
CHENG . Diretora de Gestão Interna . Valor: R$ 9.000,00 . Con-
tratada :HELOISA HELENA CANTO NOGUEIRA . Valor: R$
3.000,00 . Contratada :LUIZ SERGIO GOMES DA SILVA . Valor:
R$ 3.000,00 . Contratada :KLAUS JUERGEN SCHUBERT . Valor:
R$ 3.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 114702-11401-2011NE800004

DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA
COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATOS DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Processo: 04600.002224/2011-17. Espécie: Acordo de Cooperação
Técnica. Participantes: Fundação Escola Nacional de Administração
Pública - ENAP e a Empresa Baiana de Águas e Saneamento S.A -
EMBASA. Objeto: Oferta e realização de cursos com o intuito de
ampliar as oportunidades de capacitação para os servidores público
que atuam em órgãos públicos localizados próximos à área geográfica
de atuação da Instituição Parceira. Recursos Financeiros: Não haverá
transferência de recursos entre os partícipes. Data de assinatura:
18/07/2011. Vigência: 18/07/2011 a 17/07/2014. Signatários: Paulo
Sergio de Carvalho, pela ENAP, e Abelardo de Oliveira Filho e
Belarmino de Castro Dourado, pela EMBASA.

Processo: 04600.002225/2011-53. Espécie: Acordo de Cooperação
Técnica. Participantes: Fundação Escola Nacional de Administração
Pública - ENAP e a Secretaria da Administração do Estado da Bahia
- SAEB. Objeto: Oferta e realização de cursos com o intuito de
ampliar as oportunidades de capacitação para os servidores público
que atuam em órgãos públicos localizados próximos à área geográfica
de atuação da Instituição Parceira. Recursos Financeiros: Não haverá
transferência de recursos entre os partícipes. Data de assinatura:
27/07/2011. Vigência: 27/07/2011 a 26/07/2014. Signatários: Paulo
Sergio de Carvalho, pela ENAP e Manoel Vitório da Silva Filho, pela
SAEB.

Processo: 04600.002226/2011-06. Espécie: Acordo de Cooperação
Técnica. Participantes: Fundação Escola Nacional de Administração
Pública - ENAP e a Fundação Joaquim Nabuco - FUNDAJ. Objeto:
Oferta e realização de cursos com o intuito de ampliar as opor-
tunidades de capacitação para os servidores público que atuam em
órgãos públicos localizados próximos à área geográfica de atuação da
Instituição Parceira. Recursos Financeiros: Não haverá transferência
de recursos entre os partícipes. Data de assinatura: 18/07/2011. Vi-
gência: 18/07/2011 a 17/07/2014. Signatários: Paulo Sergio de Car-
valho, pela ENAP e Fernando José Freire, pela FUNDAJ.

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 162/2011

Nº Processo: 04600002347201140 . Objeto: Contratação de docentes
para ministrar o Curso a distância Gestão de Convênios e de contratos
de repasse para convenentes. Total de Itens Licitados: 00004 . Fun-
damento Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa:
Contratação de docente. Declaração de Inexigibilidade em 27/07/2011.
PETRE KAARI . Coordenadora . Ratificação em 04/08/2011 . MARY
CHENG . Diretora de Gestão Interna . Valor: R$ 24.000,00 . Con-
tratada :GERALDO MAGELA DE REZENDE . Valor: R$ 8.000,00 .
Contratada :OSMAR BISPO ALVES . Valor: R$ 4.000,00 . Con-
tratada :ALCYON FERREIRA DE SOUZA . Valor: R$ 4.000,00 .
Contratada :WILSON FERREIRA BANDEIRA . Valor: R$ 8.000,00

(SIDEC - 05/08/2011) 114702-11401-2011NE800004

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 163/2011

Nº Processo: 04600002346201103 . Objeto: Contratação de docente
apra ministrar oPrograma Avaliação socioeconômica de projetos. To-
tal de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso

Ministério do Planejamento,
Orçamento e Gestão

.
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FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

CENTRO DE DOCUMENTAÇÃO E DISSEMINAÇÃO
DE INFORMAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 20/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de impressão e
acabamento do Atlas de Saneamento Básico. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
ENDEREÇO: Rua General Canabarro, 706, sala 214 Maracanã - RIO
DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
19/08/2011 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br

AURELIO DALMIM B. DORIA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 114629-11301-2011NE800001

DIRETORIA EXECUTIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 70/2010. Nº Processo: 03603000135201054.
Contratante: FUNDACAO INSTIT BRAS DE GEOGRAFIA-E ES-
TATISTICA IBGE. CNPJ Contratado: 03024939000184. Contratado :
CYBERLYNXX S.A -Objeto: Constitui objeto do presente adita-
mento a prorrogação do contrato SICON nº 070/2010, por um período
de 12 (doze) meses, e a alteração do Cronograma de apresentação dos
projetos e da Estimativa de esforço por projeto, previstos no Anexo I,
Itens V.1 e V.2 do Edital do PE 085/2010. Fundamento Legal: Art.
57, ÷ 1º, III da Lei nº 8.666/93 Vigência: 02/08/2011 a 02/08/2012.
Data de Assinatura: 02/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 114629-11301-2011NE800001

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 34/2011

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, pu-
blicada no D.O. de 28/04/2011 . OBJETO : PREGAO ELETRONICO
Contratação de serviço de impressão através de locação de equi-
pamentos. Novo Edital: 08/08/2011 das 10h00 às 12h00 e d14h00 às
16h00 . Endereço: Av. Franklin Roosevelt 166 Sala 707-A Castelo -
RIO DE JANEIRO - RJ Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
18/08/2011, às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br.

EDSON WANDERLEI FONTANA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 114629-11301-2011NE800001

COORDENAÇÃO DE RECURSOS MATERIAIS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo: 03604.002229/2011-39. Pregão: 040/2011. Objeto: Material
de Escritório. Ata de Registro de Preços nº PE 040/2011, validade: 12
meses, com início de vigência em 13/07/2011 e término em
12/07/2012. Data da Assinatura: 13/07/2011. Fornecedor: Mercantil
Aquarela Suprimentos para Escritório e Informática Ltda., CNPJ nº

02.380.940/0001-89, item 01, quant. 1200 caixas, valor unitário
R$0,76 e valor global R$912,00. Signatários: Kátia Cilene Pereira
Bordoni Diniz, pelo fornecedor e Waldir Fortunato Júnior, pelo IBGE.
Fornecedor: Cartel Papelaria Ltda., CNPJ nº 36.220.515/0001-44,
item 02, quant. 1200 caixas, valor unitário R$0,93 e valor global
R$1.116,00, item 03, quant. 300 pacotes, valor unitário R$2,57 e
valor global R$771,00. Signatários: Francisco Antônio de Oliveira,
pelo fornecedor e Waldir Fortunato Júnior, pelo IBGE. Fornecedor:
Menucci Distribuidora de Artigos para Papelaria e Serviços Gráficos
Ltda., CNPJ nº 03.861.990/0001-40, item 04, quant. 1.000 unidades,
valor unitário R$2,49 e valor global R$2.490,00. Signatários: Eliane
dos Anjos da Silva, pelo fornecedor e Waldir Fortunato Júnior, pelo
IBGE. Fornecedor: Vinipel Comercial Ltda., CNPJ nº
32.228.694/0001-05, item 05, quant. 700 pacotes, valor unitário
R$3,42 e valor global R$2.394,00. Signatários: Francisco José Ri-
beiro de Barcelos, pelo fornecedor e Waldir Fortunato Júnior, pelo
IBGE.

UNIDADE ESTADUAL EM GOIÁS

EXTRATO DE DOAÇÃO

Processo nº 03652.000263/2011-01. Espécie: Termo de Doação nº
017/2011. Objeto: Doação, em caráter definitivo e sem encargos, pelo
Doador ao Donatário, do material inservível classificado como an-
tieconômico, constante do Termo de Baixa de Bem Patrimonial nº
017/2011. Assinam: como Doador, pelo IBGE, Daniel Ribeiro de
Oliveira; e, como Donatário, pelo Município de Goiás-GO, Prefeito
Márcio Ramos Caiado. Data da Assinatura: 15/06/2011.

UNIDADE ESTADUAL EM SERGIPE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 6/2008. Nº Processo: 03628000286200818.
Contratante: FUNDACAO INSTIT BRAS DE GEOGRAFIA-E ES-
TATISTICA IBGE. CNPJ Contratado: 06001810000149. Contratado :
IMPACTO MAO-DE-OBRA LTDA -Objeto: Prorrogação do prazo
de vigência do contrato nº 06/2008 e a repactuação do preço con-
tratado. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações Vigência:
07/08/2011 a 07/08/2012. Valor Total: R$33.968,40. Fonte:
100000000 - 2011NE800249. Data de Assinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 114629-11301-2011NE800001

UNIDADE ESTADUAL NA PARAÍBA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviços de vigilância ar-
mada, com fornecimento de mão de obra especializada, nas depen-
dências da sede estadual do IBGE na Paraíba, sito à rua Irineu Pinto,
94, Centro, João Pessoa, em 01 (um) posto de trabalho de vigilância
armada. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de 09h00
às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: rua Irineu Pinto, 94,
Centro - JOAO PESSOA - PB . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

ANIBERTO MENDONÇA DE MELO
Chefe

(SIDEC - 05/08/2011) 114629-11301-2011NE800001

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 53/2010. Nº Processo: 46177000037201005.
Contratante: MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO -MTE.
CNPJ Contratado: 04831073000186. Contratado : ZETEC MANU-
TENCAO DE VEICULOS E -MOTORES LTDA EPP. Objeto: Pror-
rogar o prazo de vigência de que trata a Cláusula Décima Primeira do
Contrato Administrativo nº 53/2010, por mais 12 (doze) meses, con-
tatos a partir de 05/08/2011 a 05/08/2012.Fundamento Legal: Artigo
57, inciso II, da Lei 8.666/93. Vigência: 05/08/2011 a 05/08/2012.
Valor Total: R$171.595,32. Fonte: 176038204 - 2011NE800071. Data
de Assinatura: 01/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 380918-00001-2011NE800003

Ministério do Trabalho e Emprego
.

UNIDADE ESTADUAL NO DISTRITO FEDERAL

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 7/2011

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
publicada no D.O. de 01/06/2011 . OBJETO : PREGAO ELETRO-
NICO Serviço Telefônico Fixo Comutado para a realização de li-
gações locais, para atender a Unidade Estadual do IBGE no Distrito
Federal, Sede e rede de Agências de Pesquisa, bem como Serviço de
Internet Banda Larga para estas. Novo Edital: 08/08/2011 das 09h00
às 11h00 e d14h00 às 16h00 . Endereço: SDS, Bl H, Ed Venâncio II,
Sl 216 Asa Sul - BRASILIA - DF Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 01/09/2011, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

SILVIO ROGERIO POTIER DOS SANTOS
Chefe da UE/DF

(SIDEC - 05/08/2011) 114629-11301-2011NE800001

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

RETIFICAÇÃO

No Aviso de Dispensa de Licitação, publicado no D.O.U nº
245 de 23.12.10, Seção 03, pág. 202, incluir após "...Rio de Janeiro,":
"...medindo 596.250,00 m²..."

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO
NO MARANHÃO

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego SRTE/MA no uso de suas atribuições
legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, vem notificar as empresas abaixo
relacionadas da decisão que julgou procedente o auto de infração, bem como a efetuar o pagamento das
multas nos valores mencionados, impostas por infração à legislação trabalhista. As multas poderão ser
pagas com REDUÇÃO de 50 % prevista no parágrafo 6° do artigo 636 da CLT, na rede bancária,
utilizando-se o código 0289, no prazo de 10 dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação
deste Edital, nos termos do artigo 16, inciso III, da Portaria n° 148/96. No mesmo prazo, caberá a
interposição de recurso, instruído como comprovante de depósito, para recurso, no valor total da multa,
utilizando-se o código 7309 na guia DARF. Após o pagamento ou depósito, a 1ª via da guia DARF
deverá ser apresentada à Superintendência Regional do Trabalho e Emprego/MA, situada na AV. JE-
RONIMO DE ALBUQUERQUE, Nº 619 - DALPLAZA CENTER, a fim de ser juntada ao processo
para arquivamento ou seguimento do recurso interposto. A falta de comprovação do recolhimento da
multa implicará no encaminhamento dos autos para inscrição no CADIN/Dívida Ativa da União e
posterior cobrança executiva judicial.

EMPRESA PROCESSO M U LTA
EDIVIUZO F. SÁ 46223.007073/2010-99 2.907,12
EDIVIUZO F. SÁ 46223.007072/2010-44 1.748,67
EDIVIUZO F. SÁ 46223.007071/2010-08 2.907,12
EDIVIUZO F. SÁ 46223.007070/2010-55 764,02
EDIVIUZO F. SÁ 46223.007065/2010-42 402,53
EDIVIUZO F. SÁ 46223.007074/2010-33 2.177,74
EDIVIUZO F. SÁ 46223.007076/2010-22 1.368,61
EDIVIUZO F. SÁ 46223.007075/2010-88 764,02
GESSO SUL LTDA 46223.007083/2010-24 1.577,53
GESSO SUL LTDA 46223.007080/2010-91 3.506,59
GESSO SUL LTDA 46223.007082/2010-80 3.506,59
UNICICLE INFORMATICA LTDA 46223.008732/2010-12 2.737,22
B W A COSTA (B W A PLANEJAMENTO E SERVICOS) 46223.001224/2010-03 1.529,62

CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 3 9 / 2 0 1 0 - 6 9 2.869,88
EMPREENDIMENTOS VALE LTDA 46223.004939/2010-18 4.766,48
EMPREENDIMENTOS VALE LTDA 46223.004936/2010-76 1.192,34
EMPREENDIMENTOS VALE LTDA 46223.004935/2010-21 2.374,86
EMPREENDIMENTOS VALE LTDA 46223.004934/2010-87 2.374,86
EMPREENDIMENTOS VALE LTDA 46223.004941/2010-89 4.766,48
EMPREENDIMENTOS VALE LTDA 46223.004940/2010-34 4.766,48

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego SRTE/MA no uso de suas atribuições
legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, vem notificar as empresas abaixo
relacionadas da decisão que julgou procedente o auto de infração, bem como a efetuar o pagamento das
multas nos valores mencionados, impostas por infração à legislação trabalhista. As multas poderão ser
pagas com REDUÇÃO de 50 % prevista no parágrafo 6° do artigo 636 da CLT, na rede bancária,
utilizando-se o código 0289, no prazo de 10 dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação
deste Edital, nos termos do artigo 16, inciso III, da Portaria n° 148/96. No mesmo prazo, caberá a
interposição de recurso, instruído como comprovante de depósito, para recurso, no valor total da multa,
utilizando-se o código 7309 na guia DARF. Após o pagamento ou depósito, a 1ª via da guia DARF
deverá ser apresentada à Superintendência Regional do Trabalho e Emprego/MA, situada na AV. JE-
RONIMO DE ALBUQUERQUE, Nº 619 - DALPLAZA CENTER, a fim de ser juntada ao processo
para arquivamento ou seguimento do recurso interposto. A falta de comprovação do recolhimento da
multa implicará no encaminhamento dos autos para inscrição no CADIN/Dívida Ativa da União e
posterior cobrança executiva judicial.

EMPRESA PROCESSO M U LTA
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 4 0 / 2 0 1 0 - 9 3 2.869,88
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 4 1 / 2 0 1 0 - 3 8 3.836,61
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 4 2 / 2 0 1 0 - 8 2 3.836,61
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 4 4 / 2 0 1 0 - 7 1 2.869,88
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 3 4 / 2 0 1 0 - 3 6 3.836,61
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 3 5 / 2 0 1 0 - 8 1 3.836,61
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 3 7 / 2 0 1 0 - 7 0 2.869,88
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 3 6 / 2 0 1 0 - 2 5 2.869,88
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 4 6 / 2 0 1 0 - 6 1 954,50
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 4 8 / 2 0 1 0 - 5 0 1.915,38
PACIF SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA 46223.002084/2010-82 2.012,66
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CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 4 7 / 2 0 1 0 - 1 3 2.869,88
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 4 5 / 2 0 1 0 - 1 6 1.915,38
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 4 3 / 2 0 1 0 - 2 7 2.869,88
CRUZ E OLIVI LTDA 4 6 3 11 . 0 0 1 9 3 8 / 2 0 1 0 - 1 4 2.869,88
A M SILVA MACHADO 46223.001264/2010-47 1.368,61
TREVISO ENGENHARIA LTDA 46223.006791/2010-48 3.884,58
TREVISO ENGENHARIA LTDA 46223.006789/2010-79 966,21
TREVISO ENGENHARIA LTDA 46223.006790/2010-01 581,27
EMPREENDIMENTOS VALE LTDA 4 6 2 2 3 . 0 0 4 9 3 7 / 2 0 1 0 - 11 3.565,10

Em 4 de agosto de 2011.

ALLAN KARDEC AYRES FERREIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de ma-
nutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de peças genuínas ou originais. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 05/08/2011 de 08h30 às 11h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av.
Jerônimo de Albuquerque 619, Dalplaza Center Cohab Anil I - SAO LUIS - MA . Entrega das Propostas:
a partir de 05/08/2011 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Contratação de empresa especializada na pres-
tação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos, com fornecimento de peças genuínas
ou originais.

JÚLIO LIMA ARAUJO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)
(Dias: 5, 8 e 9/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO MATO GROSSO DO SUL

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 34, DE 5 DE AGOSTO DE 2011

Pelo presente, tendo em vista o disposto no artigo 37 da Consolidação das Leis do Trabalho, NOTIFICO a empresa abaixo, que se encontra em local incerto e não sabido, a comparecer na Superintendência
Regional do Trabalho e Emprego em Mato Grosso do Sul, Núcleo de Fiscalização do Trabalho, sito à Rua 13 de Maio, 3214 - Centro - Campo Grande/MS, 2º andar, telefone (067) 3901-3040 no prazo de 10 (dez)
dias a contar da publicação deste edital, para proceder a BAIXA reclamada na Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) do(a) reclamante, como abaixo, ou querendo contestar a reclamação feita, sob pena
de revelia e confissão sobre os termos da reclamação feita (parágrafo único, art. 37, da CLT).

EMPRESA PROCESSO RECLAMANTE RECLAMAÇÃO
MILTON SALVINO DA CRUZ - ME 4 6 6 9 9 0 0 0 0 5 5 2 0 0 11 - 7 1 LUCY BENTOS RIBEIRO Baixa em sua CTPS, com data de admissão em 03/11/1983 e desligamento em 31/12/1983.

ANÍSIO PEREIRA TIAGO

Superintendente

SEÇÃO DE INSPEÇÃO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DÉBITO/NFGC No- 6, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

O Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho e Emprego no Estado de Mato Grosso do Sul, no
uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, resolve com
fulcro no disposto do artigo 33 da Portaria 148 de 25/01/96, notificar as empresas a seguir relacionadas,
a apresentar RECURSO, ou as Guias de Recolhimento-GFIP's quitadas no prazo de 10 (dez) dias
consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital, à Superintendência Regional do
Trabalho e Emprego/MS, situada na Rua 13 de maio, 3.214, centro, Campo Grande/MS, referente às
notificações lavradas por infração aos dispositivos indicados. Sendo facultado a remessa de recurso ou
guias quitadas via postal em porte registrado, postada até o último dia do prazo.

PROCESSO NFGC/NRFC EMPRESA VA L O R
4 6 3 1 2 . 0 0 2 0 1 2 / 11 - 1 7 506.492.338 FLORICULTURA HARMONIA LTDA-EPP R$ 3.543,74
4 6 3 1 2 . 0 0 1 3 3 3 / 11 - 0 2 506.478.882 J.P.DOS SANTOS MATERIAIS ELETRICOS R$ 4.690,63

WALLACE FARIA PACHECO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DÉBITO/NFGC No- 7, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

O Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho e Emprego no Estado de Mato Grosso do Sul, no
uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, resolve com
fulcro no disposto do artigo15, inciso III da Portaria 148 de 25/01/96, notificar as empresas a seguir
relacionadas, a apresentar DEFESA, no prazo de 10 (dez) dias consecutivos, a contar do décimo dia da
publicação deste Edital, à Superintendência Regional do Trabalho e Emprego/MS, situada na Rua 13 de
maio, 3.214, centro, Campo Grande/MS, referente as notificações lavradas por infração aos dispositivos
indicados.Sendo facultado a remessa de defesa via postal em porte registrado, postada até o último dia
do prazo.

PROCESSO NFGC/NRFC EMPRESA VA L O R
4 6 3 1 2 . 0 0 0 11 6 / 11 - 9 7 506.458.202 LEYRE APARECIDA ANTONIO FLO-

RENCIO GONZALES-ME
R$ 11.173,87

4 6 3 1 2 . 0 0 3 1 2 3 / 11 - 4 1 506.516.563 MATHEUS NOGUEIRA LEMOS-ME R$ 1.227,09

WALLACE FARIA PACHECO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE AUTO DE INFRAÇÃO No- 18, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

O Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho e Emprego no Estado de Mato Grosso do Sul, no
uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a impossibilidade da notificação via postal, resolve com
fulcro no disposto no artigo 9º, parágrafo 6º da Portaria MTb nº 148/96, com redação dada pela Portaria
MTb nº 241/98, notificar as empresas a seguir relacionadas, a apresentar DEFESA, no prazo de 10 (dez)
dias consecutivos, a contar do décimo dia da publicação deste Edital, à Superintendência Regional do
Trabalho e Emprego/MS, situada na Rua 13 de maio, 3.214, centro, Campo Grande/MS, referente aos
autos lavrados por infração aos dispositivos indicados. Sendo facultada a remessa de defesa via postal
em porte registrado, postada até o último dia do prazo.

EMPRESA Nº. A.I. CAPITULA.
MATHEUS NOGUEIRA LEMOS-ME 18135501 ART. 23, § 1º, INCISO I, DA LEI 8.036/90.
ANDREI RODRIGUES DOS SANTOS 18141081 ART.403, CAPUT DA CLT.

WALLACE FARIA PACHECO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE AUTO DE INFRAÇÃO No- 23, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

O Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho e Emprego no Estado de Mato Grosso do Sul, no
uso de suas atribuições legais, FAZ SABER aos infratores abaixo relacionados, que se encontra em local
incerto e não sabido, e decorrendo os prazos acima mencionados, que ficam notificados, no prazo de
10(dez) dias, tendo vista o disposto no artigo 636 § 2º da CLT, a apresentar RECURSO a esta SRTE/MS,
situada na Rua 13 de maio, 3.214, centro, Campo Grande/MS, conforme art.636, § 1º do mesmo diploma
legal e súmula vinculante nº 21, ou recolher o valor da multa com redução de 50% de seu valor, desde
que haja renúncia ao recurso, de acordo com o art.636 § 6º da CLT.

EMPRESA AI VA L O R
CLEYTON ROGERIO S. SILVA-ME 18120954 R$ 3.381,28
CLEYTON ROGERIO S. SILVA-ME 18120938 R$ 5.618,58
CLEYTON ROGERIO S. SILVA-ME 18120920 R$ 3.956,54
DARK RENE GAVIOLI ASSIS 18134297 R$ 402,53
MARIO RODRIGUES DE OLIVEIRA JUNIOR-ME 18135561 R$ 2.477,08
UTIDA CAR CENTER LTDA 18126723 R$ 1.207,59
FLORICULTURA HARMONIA LTDA 18139086 R$ 578,87

WALLACE FARIA PACHECO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO
TRABALHO E EMPREGO EM MINAS GERAIS

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Nº 110/2011 - Processo. 46240.000785/2011-50 - Convenentes: Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e a
Prefeitura Municipal de Porto Firme. Objeto do Convenio: Emissão
de Carteira de Trabalho e Previdência Social aos trabalhadores do
citado município. Vigência: 03 (três) anos a contar da data de sua
publicação no D.O.U. Assinatura: Alysson Paixão de Oliveira Alves
pela Superintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas
Gerais e Renato Santana Saraiva pela PREFEITURA MUNICIPAL
DE PORTO FIRME.

Nº 111/2011 - Processo. 46239.001425/2011-12 - Convenentes: Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e a
Prefeitura Municipal de Monte Santo de Minas. Objeto do Convenio:
Emissão de Carteira de Trabalho e Previdência Social aos traba-
lhadores do citado município. Vigência: 03 (três) anos a contar da
data de sua publicação no D.O.U. Assinatura: Alysson Paixão de
Oliveira Alves pela Superintendência Regional do Trabalho e Em-
prego de Minas Gerais e Militão Paulino de Paiva pela PREFEI-
TURA MUNICIPAL DE MONTE SANTO DE MINAS.

Nº 112/2011 - Processo. 46239.001366/2011-74 - Convenentes: Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e a
Prefeitura Municipal de Pratápolis. Objeto do Convenio: Emissão de
Carteira de Trabalho e Previdência Social aos trabalhadores do citado
município. Vigência: 03 (três) anos a contar da data de sua publicação
no D.O.U. Assinatura: Alysson Paixão de Oliveira Alves pela Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e
Everilson Cleber Leite pela PREFEITURA MUNICIPAL DE PRA-
TÁPOLIS.

Nº 113/2011 - Processo. 46239.001402/2011-08 - Convenentes: Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e a
Prefeitura Municipal de Carvalhopolis. Objeto do Convenio: Emissão
de Carteira de Trabalho e Previdência Social aos trabalhadores do
citado município. Vigência: 03 (três) anos a contar da data de sua
publicação no D.O.U. Assinatura: Alysson Paixão de Oliveira Alves
pela Superintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas
Gerais e Gilson Ferreira de Moraes pela PREFEITURA MUNICIPAL
DE CARVALHOPOLIS.

Nº 114/2011 - Processo. 46245.001377/2011-75 - Convenentes: Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e a
Prefeitura Municipal de Dona Euzébia. Objeto do Convenio: Emissão
de Carteira de Trabalho e Previdência Social aos trabalhadores do
citado município. Vigência: 03 (três) anos a contar da data de sua
publicação no D.O.U. Assinatura: Alysson Paixão de Oliveira Alves

pela Superintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas
Gerais e Itamar Ribeiro Toledo pela PREFEITURA MUNICIPAL DE
DONA EUZÉBIA.

Nº 115/2011 - Processo. 46245.001390/2011-24 - Convenentes: Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e a
Prefeitura Municipal de Guarani. Objeto do Convenio: Emissão de
Carteira de Trabalho e Previdência Social aos trabalhadores do citado
município. Vigência: 03 (três) anos a contar da data de sua publicação
no D.O.U. Assinatura: Alysson Paixão de Oliveira Alves pela Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e
Luciana Alvim Bellotti Furtado pela PREFEITURA MUNICIPAL DE
GUARANI.

Nº 116/2011 - Processo. 46249.000973/2011-06 - Convenentes: Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e a
Prefeitura Municipal de Mesquita. Objeto do Convenio: Emissão de
Carteira de Trabalho e Previdência Social aos trabalhadores do citado
município. Vigência: 03 (três) anos a contar da data de sua publicação
no D.O.U. Assinatura: Alysson Paixão de Oliveira Alves pela Su-
perintendência Regional do Trabalho e Emprego de Minas Gerais e
José Euler pela PREFEITURA MUNICIPAL DE MESQUITA.
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SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO
TRABALHO E EMPREGO NO PARÁ

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 17

Processo 46222.004609/2011-13. Convenentes: Superintendência Re-
gional do Trabalho e Emprego no Estado do Pará e a Prefeitura
Municipal de Garrafão do Norte. Objeto do Convênio: emissão de
Carteira de Trabalho e Previdência Social no âmbito do referido
município. Vigência: 04 (quatro) anos a contar da data de sua pu-
blicação no Diário Oficial da União. Assinaturas: Odair Santos Cor-
rea, pela Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Es-
tado do Pará e Francisco Chaves Franco, pela Prefeitura Municipal de
Garrafão do Norte.

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 18

Processo 46222.007400/2009-89. Convenentes: Superintendência Re-
gional do Trabalho e Emprego no Estado do Pará e a Prefeitura
Municipal de Anapú. Objeto do Convênio: emissão de Carteira de
Trabalho e Previdência Social no âmbito do referido município. Vi-
gência: 04 (quatro) anos a contar da data de sua publicação no Diário
Oficial da União. Assinaturas: Odair Santos Correa, pela Superin-
tendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Pará e
Francisco de Assis dos Santos Sousa, pela Prefeitura Municipal de
Anapú.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO
TRABALHO E EMPREGO NO PARANÁ

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Nº 375/96 - Convenentes: Superintendência Regional do Trabalho e
Emprego no Paraná - SRTE/PR e a Prefeitura Municipal de Santa
Cruz de Monte Castelo. Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação do
Prazo de Validade do Convênio nº 375/96 para Emissão de Carteira
de Trabalho e Previdência Social. Vigência: Prazo 3 (três) anos a
contar de 21/08/2011. Assinaturas: Sr. Neivo Antonio Beraldin pela
Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Paraná e José
Maria Pereira Fernandes pela Prefeitura.

Nº 934/11 - Convenentes: Superintendência Regional do Trabalho e
Emprego no Paraná - SRTE/PR e Sindicato dos Empregados em
Empresas de Asseio, Conservação, Limpeza Urbana, Ambiental,
Áreas Verdes, Vias Rodoferroviárias e Similares de Ponta Grossa e
Região. Objeto do Contrato: Emissão de Carteira de Trabalho e Pre-
vidência Social aos trabalhadores. Vigência Prazo 36 (trinta e seis)
meses a contar da data de sua publicação. Assinaturas: Sr. Neivo
Antonio Beraldin pela Superintendência Regional do Trabalho e Em-
prego no Paraná e Sra. Maria Donizete Teixeira Alves pelo Sin-
dicato.

Nº 935/11 - Convenentes: Superintendência Regional do Trabalho e
Emprego no Paraná - SRTE/PR e Sindicato dos Empregados em
Empresas de Asseio, Conservação, Limpeza Pública, Urbana, e em
Geral, Áreas Verdes, Zeladoria e Serviços Terceirizados de Londrina
e Região. Objeto do Contrato: Emissão de Carteira de Trabalho e
Previdência Social aos trabalhadores. Vigência Prazo 36 (trinta e seis)
meses a contar da data de sua publicação. Assinaturas: Sr. Neivo
Antonio Beraldin pela Superintendência Regional do Trabalho e Em-
prego no Paraná e Sra. Izabel Aparecida de Souza pelo Sindicato.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 9/2008. Nº Processo: 46212007917200814.
Contratante: MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO -MTE.
CNPJ Contratado: 07671244000145. Contratado : E. R. MARCHIO-
RO & CIA LTDA -Objeto: Prorrogação da vigencia de 01.09.2011 a
31.08.2012. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 01/09/2011 a
31/08/2012. Valor Total: R$28.851,48. Fonte: 176038204 -
2011NE800066. Data de Assinatura: 15/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 380918-00001-2011NE900001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO TRABALHO
E EMPREGO NO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2011

Número do Contrato: 4/2010. Nº Processo: 46217007261200962.
Contratante: MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO -MTE.
CNPJ Contratado: 34028316002580. Contratado : EMPRESA BRA-
SILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Prorrogação
da vigência do contrato número 04/2010 que tem por objeto a pres-
tação de serviços postais pela Empresa Brasileira de Correios e Te-
legráfos - ECT de forma a atender às necessidades da Superinten-
dência Regional do Trabalho e Emprego no RN e suas Unidades
Descentralizadas no interior do estado. Fundamento Legal: artigo 57,
II da Lei 8.666/93Vigência: 03/01/2011 a 02/01/2012. Valor Total:
R$42.000,00. Fonte: 176038204 - 2011NE800003. Data de Assina-
tura: 03/01/2011.

(SICON - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO TRABALHO
E EMPREGO NO RIO GRANDE DO SUL

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 20

Por meio do presente Edital, por não terem sido localizadas
as empresas ou por não terem atendido a ato convocatório realizado
por intermédio de aviso de recebimento, ficam notificados a com-
parecer, no dia 15/08/2011, na Superintendência Regional do Tra-
balho e Emprego no Estado do Rio Grande do Sul, sita à Av. Mauá,
nº 1013, sala 903, em Porto Alegre/ RS, às 15h, os responsáveis pelas
empresas:

Clean-Up Automação em Sistema de Limpeza LTDA., CNPJ
05.549.925/0001-00; Íris Fioravante ME., CNPJ 94.496.007/0001-90;
TBA do Brasil Distribuidora LTDA., CNPJ 03.563.122/0001-84; Au-
to Locadora Zona Sul LTDA., CNPJ 08.853.891/0001-30; Mauricio
Teixeira Delevati, CNPJ 10.428.110/0001-02; Cebras - Central Bra-
sileira de Serviços, Eventos e Representações LTDA., CNPJ
03.808.622/0001-39; a fim de efetuar anotação de baixa nas CTPS de
seus empregados, nos termos da legislação trabalhista vigente.

O não comparecimento no dia e hora indicados na presente
notificação resultará na revelia e confissão sobre os termos da re-
clamação feita, conforme o art. 37, parágrafo único da Consolidação
das Leis do Trabalho, bem como poderá ocasionar a outorga de Auto
de Infração, com base no art. 54 do mesmo diploma legal.

HERON DOS SANTOS OLIVEIRA
Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO
TRABALHO E EMPREGO EM RONDÔNIA

EDITAL DE DECISÃO DE NOTIFICAÇÃO No- 27,
DE 4 DE AGOSTO DE 2011

A Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no
Estado de Rondônia, no uso de suas atribuições legais e tendo em
vista a impossibilidade da notificação via postal, vem notificar as
empresas abaixo relacionadas da decisão que julgou procedente o
auto de infração, bem como a efetuar o pagamento das multas nos
valores mencionados, impostas por infração à legislação trabalhista.
As multas poderão ser pagas com REDUÇÃO de 50% prevista no
parágrafo 6º do artigo 636 da CLT, na rede bancária, utilizando-se
código 0289, no prazo de 10 dias consecutivos, a contar do dia da
publicação deste Edital, nos termo do artigo 16, inciso III, da Portaria
nº. 148/96. No mesmo prazo, caberá a interposição de recurso, ins-
truído como comprovante de depósito, para recurso, no valor total da
multa, utilizando-se o código 7309 na guia DARF. Após o pagamento
ou depósito, a 1ª via da guia DARF deverá ser apresentada à Su-
perintendência do Trabalho e Emprego/RO, situada a Rua José Ca-
macho, 909 bairro olaria, a fim de ser juntada ao processo para
arquivamento ou seguimento do recurso interposto. A falta de com-
provação do recolhimento da multa implicará no encaminhamento dos
autos para inscrição no CADIN/Dívida Ativa da União e posterior
cobrança executiva judicial.

EMPRESA PROCESSO UFIR (REAL)
Borges dos Santos & Cia Ltda 46216.002244/2009-49 4.025,33
Cavalcante e Chagas Ltda-Me 46466.000039/2009-05 434,15
DJC Com de Inf e Trei. Profiss Ltda 46216.000142/2010-22 506,51
Daruma Telecomunicações e Inf s.a 46216.000299/2010-58 1.368,61
Gonçalves e Felix Mat.Construção 46216.001746/2009-52 2.715,58
Ind. e Com. De Mad.Baguaçu Ltda. 46466.000008/2010-80 2.426,15
Ind. e Com. De Mad.Baguaçu Ltda 46466.000007/2010-35 1.702,60
Ind. e Com. De Mad.Baguaçu Ltda 46466.000006/2010-91 2.213,38
J.F.de Souza Serralheria Me 46216.001230/2010-41 2.970,97
J.F.de Souza Serralheria Me 46216.001231/2010-96 1.482,29
J.F.de Souza Serralheria Me 46216.001232/2010-31 4.830,36
JW Consultoria e Ass e Const Ltda. 46216.000140/2010-33 2 . 9 11 , 3 8
JW Consultoria e Ass e Const Ltda 46216.000141/2010-88 3.064,68
J & M Locadora de Veículos Ltda 46216.002705/2009-83 3.703,30
J & M Locadora de Veículos Ltda 46216.002704/2009-39 3.703,30
J & M Locadora de Veículos Ltda 46216.001512/2010-49 4.025,33
J & M Locadora de Veículos Ltda 46216.001513/2010-93 4.025,33
J & M Locadora de Veículos Ltda 46216.001514/2010-38 3.532,50
Microline Informática Ltda-Me 46216.002102/2009-81 20.090,68
M.M.Serviços Gerais Ltda EPP 46216.000336/2010-28 1.851,65
Norte Sul Com Ind Al e Mad.Ltda 46216.002688/2009-84 1.368,61
Pavão e Vioto Ltda 46466.000013/2010-92 3.054,27
Pavão e Vioto Ltda 46466.000012/2010-48 1.529,62
Sonia Cristina de Souza Conf.Ltda 21600.029420/09-91 217,08
Vasconcelos & Fonseca Ltda-Me 46216.000394/2010-51 1.368,61

RODRIGO MELO NOGUEIRA
Superintendente

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO NDFG No- 28, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

Por se encontrarem em lugar incerto e não sabido, ficam as empresas, abaixo relacionadas, notificadas de que foi efetuado o
levantamento dos débitos do FGTS, CSM e /ou CSR abaixo discriminados, tendo as mesmas o prazo de 10 (dez) dias, a contar do décimo dia
da publicação deste Edital (artigo 15, inciso III, da Portaria MTb nº. 148, de 25.01.96)para comprovarem a quitação dos débitos relacionados,
acrescidos de juros, correção monetária e multa, por falta de recolhimento dos depósitos do FGTS e ou/ das Contribuições Sociais devidos aos
seus empregados, conforme determina o artigo 23, da Lei nº. 8036, de 11.05.90 e/ou at.3º,§§ 2º e 3º, da Lei Complementar nº. 110/2001, ou
apresentarem defesa contra a referida notificação. A comprovação da quitação do débito ou defesa deverá ser apresentada dentro do prazo legal,
mencionando o número do processo que originou a notificação perante o Núcleo de Multas e Recursos- Nemur, sito à Rua José Camacho, 909,
bairro olaria - CEP 76.801-313 - Porto Velho/RO. Dentro do mesmo prazo, querendo apresentar defesa juntado provas de suas alegações.

EMPRESA N. NDFG N. PROCESSO
DJC Comércio de Inf.Trein Profissional Ltda 506.349.926 46216.0143/2010-77
Cavalcante e Chagas Ltda Me 506.338.924 46466.0040/2009-21

RODRIGO MELO NOGUEIRA
Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO
TRABALHO E EMPREGO EM RORAIMA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2/2011

A Superintendencia Regional do Trabalho e Emprego, torna
publico o resultado do pregão eletro nico de nº 02/2011, teve como
vencedora a Empresa M.DE A. MARQUES, com o valor anual de R$
14.995.

MARIA DA CONCEIÇÃO BARRETO DE OLIVEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 380057-00001-2011NE000001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO
TRABALHO E EMPREGO EM SÃO PAULO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 96/2011

Nº Processo: 47578000247201116 . Objeto: Confecção de laudo de
engenharia de avaliação para as regiões de Taquaritinga, Ribeirão
Preto e São José do Rio Pardo Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Artigo 24, inciso X, da Lei 8.666/93 . Justi-
ficativa: Valor inferior ao limite legal Declaração de Dispensa em
02/08/2011 . MAKOTO SATO . Ordenanador de Despesas . Ra-
tificação em 04/08/2011 . JOSE ROBERTO DE MELO . Superin-
tendente . Valor: R$ 2.720,00 . Contratada :ELO ENGENHARIA
COMERCIO E CONSTRUCOES LTDA - EPP . Valor: R$
2.720,00

(SIDEC - 05/08/2011)
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SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO
TRABALHO E EMPREGO EM SERGIPE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 11/2011

Nº Processo: 46221003943201151. Contratante: MINISTERIO DO
TRABALHO E EMPREGO -MTE. CNPJ Contratado: 01284282520.
Contratado : ARTUR DE OLIVEIRA REIS -Objeto: Locação de
imovel, localizado na Av. Zacarias Junior, 167 para funcionamento da
Agencia de Atendimento ao Trabalhador em Lagarto. Fundamento
Legal: Lei 8666/93 e alteracoes posteriores. Vigência: 25/07/2011 a
25/07/2016. Valor Total: R$18.000,00. Fonte: 176038204 -
2011NE800148. Data de Assinatura: 25/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 380018-00001-2011NE900001

SECRETARIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS
DE EMPREGO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00011/2011 ao Convênio Nº 00053/2006.
Nº Processo: 46069001618200605. Convenentes: Concedente : SE-
CRETARIA DE POLITICAS PUBLICAS DE EMPREGO, Unidade
Gestora: 380908, Gestão: 00001. Convenente : GOVERNO DO ES-
TADO DO AMAPA, CNPJ nº 00.394.577/0001-25. Executor : GO-
VERNO DO ESTADO DO AMAPA, CNPJ nº 00.394.577/0001-25.
Objeto: Tem por objetivo a indicação de recurso financeiros da se-
gunda parcela do presente convênio. Valor Total: R$ 375.375,63,
Valor de Contrapartida: R$ 37.668,39, Valor a ser transferido ou
descentralizado no exercício em curso : R$ 337.707,24, Crédito Or-
çamentário: PTRES: 6487, Fonte Recurso: 0180570001, ND: 333041,
Num Empenho: 2011NE800191. Crédito Orçamentário: PTRES:
6487, Fonte Recurso: 0180570001, ND: 443041, Num Empenho:
2011NE800193. Crédito Orçamentário: PTRES: 6485, Fonte Recurso:
0180570001, ND: 333041, Num Empenho: 2011NE800204. Crédito
Orçamentário: PTRES: 6485, Fonte Recurso: 0180570001, ND:
443041, Num Empenho: 2011NE800195. Crédito Orçamentário:
PTRES: 6489, Fonte Recurso: 0100000000, ND: 333041, Num Em-
penho: 2011NE800196. Vigência: 22/06/2006 a 31/12/2011. Data de
Assinatura: 29/07/2011. Signatários: Concedente : CARLO ROBER-
TO SIMI, CPF nº 330.130.557-15, Convenente : SIVALDO DA SIL-
VA BRITO, CPF nº 106.135.102-59, Executor : SIVALDO DA SIL-
VA BRITO, CPF nº 106.135.102-59.

(SICONV - 05/08/2011)

RETIFICAÇÕES

NO EXTRATO DE PLANO DE IMPLEMENTAÇÃO DO
PROJOVEM TRABALHADOR - JUVENTUDE CIDADÃ, firmado
entre o Ministério do Trabalho e Emprego com a Prefeitura Municipal
de SANTA TEREZINHA DE ITAIPU, publicado no D.O.U. de
01/08/2011, Seção 3, Pág. 141, onde se lê: "SANTA TERERIZA DE
ITAIPÚ/PR". Leia-se: "SANTA TEREZINHA DE ITAIPU/PR".

NO EXTRATO DE PLANO DE IMPLEMENTAÇÃO DO
PROJOVEM TRABALHADOR - JUVENTUDE CIDADÃ, firmado
entre o Ministério do Trabalho e Emprego com a Prefeitura Municipal
ESPERANÇA/PB, publicado no D.O.U. de 29/07/2011, Seção 3, Pág.
154. Onde se lê: "ESPERENÇA/PB". Leia-se: "ESPERANÇA/PB".

SECRETARIA NACIONAL DE ECONOMIA
SOLIDÁRIA

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00002/2011 ao Convênio Nº
730606/2009. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DO TRA-
BALHO E EMPREGO, Unidade Gestora: 380001, Gestão: 00001.
Convenente : PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARAO, CNPJ
nº 88.414.552/0001-97. Constituição de um Centro Público de Eco-
nomia Solidária para apoiar iniciativas de Economia Solidária, or-
ganizações Comunitárias e divulgação do tema da Economia Solidária
para Comunidade em Geral.. Valor Total: R$ 205.773,25, Valor de
Contrapartida: R$ 5.773,25, Crédito Orçamentário: PTRES: 22127,
Fonte Recurso: 0100000000, ND: 44404, Num Empenho:
2009NE900172. Crédito Orçamentário: PTRES: 22127, Fonte Re-
curso: 0100000000, ND: 44404, Num Empenho: 2010NE900066. Vi-
gência: 31/12/2009 a 02/04/2012. Data de Assinatura: 31/12/2009.
Assina : Pelo MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO - MIN.
DO TRABALHO / PAUL ISRAEL SINGER- SECRETARIO NAC.
DE ECONOMIA SOLIDARIA.

(SICONV - 05/08/2011)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00002/2011 ao Convênio Nº
707658/2009. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DO TRA-
BALHO E EMPREGO, Unidade Gestora: 380001, Gestão: 00001.
Convenente : FUNDACAO DE APOIO INSTITUCIONAL MURA-
KI, CNPJ nº 03.343.080/0001-76. O mapeamento da economia so-
lidária do lote 2 objetiva revelar o estado da arte dos seguimentos que
o compõem no estado do Amazonas e Roraima, afora proporcionar a
visibilidade, a articulação da economia solidária e oferecer dados
consistentes para a formulação de políticas públicas A proposta tem
como meta avaliar através dos instrumentos fornecidos pelo SE-
NAES, ou seja, os questionários do SIES e o Guia de Orientações e

Procedimentos.. Valor Total: R$ 208.500,00, Valor de Contrapartida:
R$ 8.500,00, Crédito Orçamentário: PTRES: 6445, Fonte Recurso:
0100000000, ND: 33504, Num Empenho: 2009NE900014. Vigência:
26/11/2009 a 31/12/2011. Data de Assinatura: 24/11/2009. Signa-
tários: Concedente : PAUL ISRAEL SINGER, CPF nº 007.458.638-
68, Convenente : PAULO ADROALDO RAMOS ALCANTARA,
CPF nº 567.029.068-20.

(SICONV - 05/08/2011)

DE DE BRASÍLIA - FUB, CNPJ: 00.038.174/0001-43. OBJETO:
Prestação de serviços educacionais na área de Regulação e Gestão de
Negócios, em nível de mestrado, aos servidores indicados pela AN-
TAQ, mediante suas participaçãoes no curso de Mestrado Profissional
em Regulação e Gestão de Negócios - REGEM, turma de 2011 que
deverá ser ministrado pelo Centro de Estudos em Regulação de Mer-
cados (CERME) e Centro de Investigação em Economia e Finanças
(CIEF), ambos da Universidade de Brasília (UNB). VIGÊNCIA: O
prazo de vigência será de 36 (trinta e seis) meses contados a partir da
data de assinatura, acrescendo-se ao mesmo, o número de dias que
transcorrerem entre tal assinatura e o início do curso, tendo eficácia
se atingido o item 1.3 da cláusula primeira e após a publicação de seu
extrato no DOU, podendo ser prorrogado sob as condições do artigo
57 da Lei 8.666/93 e terá validade enquanto persistirem as obrigações
legais e contratuais das partes. VALOR GLOBAL: R$ 115.200,00
(cento e quinze mil e duzentos reais) considerando a participação de
4 (quatro) servidores. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de
Trabalho: 26.128.0225.4572.0001 - Capacitação de Servidores Pú-
blicos Federais em Processo de Qualificação e Requalificação. Na-
turezade Despesa: 3390.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa
Jurídica. GESTORA: 393002. GESTÃO: 39251. DATA DA ASSI-
NATURA: 05.08.2011. PROCESSO: 50300.001241/2011-21.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

SAF-ANTAQ/N o- 0 6 8 / 2 0 11
INSTRUMENTO: 4o- TADI-CONT-SAF-ANTAQ/N o- 010/2008.
CONTRATANTES: Agência Nacional de Transportes Aquaviários -
ANTAQ, CNPJ/MF no- 04.903.587/0001-08 e TECLIMP SERVIÇOS
E LIMPEZA LTDA, CNPJ/MF no- 04.027.773/0001-12. OBJETO:
Prorrogar o prazo de vigência do CONT-SAF-ANTAQ/No- 010/2008,
por 12 (doze) meses, com início em 18 de julho de 2011. CLAS-
SIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de Trabalho:
26.122.0750.2000.0001 - Administração da Unidade - Nacional e
Natureza de Despesa: 3390.37 - Locação de Mão de Obra. VALOR
ANUAL: R$ 46.393,92 (quarenta e seis mil trezentos e noventa e três
reais e noventa e dois centavos). UNIDADE GESTORA: 393002.
GESTÃO: 39251. DATA DA ASSINATURA: 18.07.2011. PROCES-
SO: 50300.000762/2008-65.

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES
TERRESTRES

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO
GERÊNCIA DE LICITAÇÃO E CONTRATOS

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO No- 2 8 / 2 0 11

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O. em 26/07/2011 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro
de Preços destinado à contratação de empresa especializada em ser-
viços gráficos para confecção de capas de processo, envelopes, blocos
de anotação e pastas personalizadas, conforme modelos, especifi-
cações e quantidades estimadas no Termo de Referência Anexo I do
Edital.

ADÃO CABRAL FORMIGA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 393001-39250-2011NE000105

DEPARTAMENTO NACIONAL DE
INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3 / 2 0 11

Número do Contrato: 5020/2008. No- Processo: 50605000275200878.
Contratante: DNIT-DEPARTAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST
DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 01379851000150. Contra-
tado : CBV CONSTRUTORA LTDA -Objeto: Terceiro Termo Adi-
tivo de Alteração de Projeto em Fase de Obras sem Reflexo Fi-
nanceiro. Fundamento Legal: Inc. I, letra "a" do Art. 65 da Lei
8666/93, Art. 3o- da Lei 10192/01 e Art. 27 do Dec. 93872/86 c/c
Cláusula 3ª Contrato. Data de Assinatura: 04/08/2011.

(SICON - 05/08/2011)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO No- 5 1 5 / 2 0 11

No- Processo: 50603000315201105. Contratante: DNIT-DEPARTA-
MENTO NACIONAL DE -INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ
Contratado: 03220694000160. Contratado : DISTRIFORT - DISTRI-
BUIDORA DE -PRODUTOS ALIMENTICIOS & E. Objeto: For-
necimento de generos alimenticios para atender a SR/CE/DNIT. Fun-
damento Legal: Lei 8.666/93; Dec.5450/05;3931/01 e 4342/02 e Lei
complementar 123/06. Vigência: 28/07/2011 a 26/07/2012. Valor To-
tal: R$8.588,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800108. Data de As-
sinatura: 28/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 393024-39252-2011NE800010

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE RESCISÃO

TERMO DE RESCISÃO DO CONVÊNIO Nº 755738/2011, cele-
brado entre a União, por meio do Ministério do Turismo e o Mu-
nicípio de Lajedinho/BA. PROCESSO: 72031.005881/2011-60. OB-
JETO: O presente Instrumento tem por obejto rescindir o CON-
VÊNIO Nº 755738/2011, celebrado em 21 de junho de 2011 e pu-
blicado no D.O.U. de 05/07/2011, em conformidade com a CLÁU-
SULA DÉCIMA QUARTA - DA DENÚNCIA E DA RESCISÃO.
DATA E ASSINATURA: Brasília-DF, 22/07/2011, FREDERICO
SILVA DA COSTA, Secretário-Executivo do Ministério do Turismo;
ANTÔNIO MÁRIO LIMA SILVA, Prefeito Municipal de Lajedi-
nho/BA.

AVISO DE ANULAÇÃO

Tornar sem efeito a publicação do Convênio Nº
755674/2011, no DOU de 04/07/2011, Seção 3, Página 130. PRO-
CESSO: 72031.003023/2011-81.

FREDERICO SILVA DA COSTA.
Secretário

SECRETARIA NACIONAL DE PROGRAMAS
DE DESENVOLVIMENTO DO TURISMO
DEPARTAMENTO DE FINANCIAMENTO

E PROMOÇÃO DE INVESTIMENTOS NO TURISMO
COORDENAÇÃO-GERAL DO FUNDO GERAL

DE TURISMO

RETIFICAÇÃO

Na Retificação publicada no DOU de 4-5-2011, Seção 3,
página 149, na titulação onde se lê: INSTITUTO BRASILEIRO DE
TURISMO,DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS,
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, leia-se: SE-
CRETARIA NACIONAL DE PROGRAMAS DE DESENVOLVI-
MENTO DO TURISMO, DEPARTAMENTO DE FINANCIAMEN-
TO E PROMOÇÃO DE INVESTIMENTOS NO TURISMO, CO-
ORDENAÇÃO-GERAL DO FUNDO GERAL DE TURISMO.
(p/Coejo)

Ministério do Turismo
.

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 5 0 0 2 4 / 2 0 11

Número do Contrato: 50020/2007. No- Processo: 50-115388/CUB.
Contratante: MINISTERIO DOS TRANSPORTES -CNPJ Contrata-
do: 82461310000178. Contratado : GUIA VEICULOS LTDA -Ob-
jeto: A UNIÃO, representada pelo Inventariante da extinta Rede Fer-
roviária Federal S.A. - RFFSA, comunica a alteração da quantidade
de veículos do referido contrato reduzindo para 01 (um) veículo
locado, alteração da quantitade mensal de combustível reduzindo para
150 litros respeitando o limite de 1.800 litros/ano e alteração do preço
dos serviços reduzindo para a importância mensal de R$ 1.502,91
(Hum mil, quinhentos e dois reais e noventa e quatro centavos).
Unidade Regional Curitiba - URCUB. Fundamento Legal: Lei
8666/93 Vigência: 08/08/2011 a 21/09/2011. Data de Assinatura:
2 8 / 0 7 / 2 0 11 .

(SICON - 05/08/2011) 390015-00001-2011NE000001

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES
A Q U AV I Á R I O S

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
E FINANÇAS

GERÊNCIA DE LICITAÇÃO E CONTRATOS

EXTRATO DE CONTRATO

SAF-ANTAQ/N o- 0 6 9 / 2 0 11
INSTRUMENTO: CONT-SAF-ANTAQ/No- 24/2011. CONTRATAN-
TES: Agência Nacional de Transportes Aquaviários - ANTAQ,
CNPJ/MF no- 04.903.587/0001-08 e a FUNDAÇÃO UNIVERSIDA-

Ministério dos Transportes
.
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SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2 / 2 0 11

Número do Contrato: 510/2009. No- Processo: 50619000068200945.
Contratante: DNIT-DEPARTAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST
DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 32487258000150. Contra-
tado : ALMEIDA E FILHO TERRAPLENAGENS -LTDA. Objeto:
Suspensão de prazo. Fundamento Legal: Lei no- 8.666, de 21.06.93.
Data de Assinatura: 03/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 393010-39252-2011NE800022

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2 / 2 0 11

Número do Contrato: 844/2010. No- Processo: 50619000455201015.
Contratante: DNIT-DEPARTAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST
DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 09016469000193. Contra-
tado : PLANALTO LIMPEZA E CONSERVACAO DE-AMBIENTE
LTDA EPP. Objeto: Repactuação de Valor Contratual. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 Valor Total: R$137.165,64. Fonte: 100000000 -
2011NE800005. Data de Assinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 393010-39252-2011NE800022

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO PARÁ E AMAPÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2 / 2 0 11

Número do Contrato: 906/2010. No- Processo: 50602000502201018.
Contratante: DNIT-DEPARTAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST
DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 07277943000105. Contra-
tado : TERRAPLANA SERVICOS DE -TERRAPLANAGEM LTDA
EPP. Objeto: Prorrogação de prazo por mais 60 dias consecutivos
contados a partir de 08/08/2011, elevando o prazo de execução/con-
clusão para 330 dias consecutivos, por interesse da Administração,
aprovada pelo Superintendente Regional. Fundamento Legal: Art. 57,
parágrafo 1o- , III e V e parágrafo 2o- da L. 8666/93 e na Cláusula VI
deste Contrato. Vigência: 08/08/2011 a 06/10/2011. Data de Assi-
natura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 393016-39252-2011NE800010

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAIBA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 2 8 2 / 2 0 11

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes,
Autarquia vinculada ao Ministério dos Transportes, através da Su-
perintendência Regional no Estado da Paraíba, torna público o re-
sultado da Licitação em epígrafe. Empresas Vencedoras: 01. LA-
ZARO BEZERRA SOARES-CNPJ 06.088.333/0001-09: ITENS: 21 -
R$ 268,80 38 - R$ 72,60 e 39 - R$ 86,90. 02. FORMATTO CO-

MÉRCIO ATACADISTA SERVIÇOS ART. PAPELARIA-CNPJ
06.224.292/0001-22: ITEM 30 - R$ 879,00. 03. IVELCO COMÉR-
CIO E DISTRIBUIÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA CNPJ
08.787.995/0001-94: ITENS: 34-R$ 86,00 40-R$ 14,50. 04. CIM-
PAEL COMÉRCIO DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO LTDA -
CNPJ 09.153233/0001-07: ITENS 01-R$ 2,00 02-R$ 867,60 04-R$
6,00 11-R$ 25,00 17-R$ 208,00 18-R$ 17,00 24-R$ 78,90 26-R$
41,40 32-R$ 20,10 36-R$ 13,20 43-R$ 10,00. 05. MEGAPEL CO-
MÉRCIO E SERVIÇO LTDA - CNPJ 11.336.916/0001-33: ITENS
05-R$ 772,00 06-R$ 39,00 07-R$ 33,00 09-R$ 55,50 10-R$57,00 16-
R$ 62,00 19-R$ 55,00 23-R$ 22,00 27-R$ 3,00 28-R$ 2,00 33-R$
752,00 37-R$ 248,00 41-R$36,00. 06. MAZEPEL ARTIGOS DE
ESCRITORIO LTDA-CNPJ: 11.869.370/0001-86: ITENS: 08-R$
44,80 15-R$ 45,00 22-R$ 187,80. 07. HÉLIO MASAHI SAITO &
CIA LTDA-CNPJ 62.492.798/0001-93: ITENS: 12-R$21,00 13-R$
114,00 14-R$ 99,00 20-R$ 13,50 25-R$ 88,80 31-R$ 78,00 35-R$
117,00 42-R$ 116,80 44-R$ 26,85. 08. MAGNO SUETONE FER-
REIRA DA SILVA CNPJ: 70.098.421/0001-82: ITENS: 03-R$
259,00 29-R$ 2.817,00.

JAMESSON FARIAS CORREIA DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 393017-39252-2011NE800041

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 9 / 2 0 11

No- Processo: 50609000661201125 . Objeto: Seguro obrigatório e li-
cencimanento de veículos do DNIT-PR Total de Itens Licitados:
00002. Fundamento Legal: Artigo 25, Caput, da Lei8.666/93 . Jus-
tificativa: Pagamento de seguro obrigatório e licencimento de veí-
culos do DNIT-PR Declaração de Inexigibilidade em 04/08/2011 .
JOSE DA SILVA TIAGO . Superintendente Regional . Ratificação
em 04/08/2011. JOSE DA SILVA TIAGO . Superintendente Regional.
Valor: R$ 4.134,37 . Contratada :BANCO DO BRASIL SA. Valor:
R$ 4.134,37

(SIDEC - 05/08/2011) 393028-39252-2011NE800006

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 6 / 2 0 11

Número do Contrato: 35/2008. No- Processo: 50609000694200870.
Contratante: DNIT-DEPARTAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST
DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 53503652000105. Contra-
tado : CONSTRUTORA SANCHES TRIPOLONI LTDA. Objeto:
Restiuição de Prazo a partir de 19/07/2011 (inclusive), de 20 (vinte)
dias consecutivos, e Prorrogação de Prazo de 135 (cento e trinta e
cinco) dias consecutivos, elevando o prazo de execução/conclusão
para 1035 (um mil e trinta e cinco) dias consecutivos. Vigencia de
19/07/2011 a 21/12/2011. Fundamento Legal: Artigo 57, ÷ 1o- , inciso
III, e ÷ 2o- , e artigos 60 e 61 ÷ único da lei 8.666/93, e no ÷ 2o- da
cláusula sexta do contrato. Data de Assinatura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 393028-39252-2011NE800006

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1 / 2 0 11

Número do Contrato: 60639/2010. No- Processo: 50610001548201047.
Contratante: DNIT-DEPARTAMENTO NACIONAL DE -INFRAEST
DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado: 34028316002661. Contra-
tado : EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS.
Objeto: 1o- Termo Aditivo de Prorrogação de Prazo do Contrato Múl-
tiplo de Prestação de Serviços e Venda de Produtos com a Empresa
Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT. Fundamento Legal: Art.
62, ÷ 3o- , II e Art. 57, II e ÷ 2o- da Lei no- 8666/93 e alterações
posteriores. Vigência: 05/08/2011 a 04/08/2012. Valor Total:
R$20.000,00. Fonte: 100000000 - 2011NE800034. Data de Assina-
tura: 05/08/2011.

(SICON - 05/08/2011) 393012-39252-2011NE800015

S E C R E TA R I A - G E R A L

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

A Secretária-Geral Adjunta do Conselho Nacional do Mi-
nistério Público, no uso de suas competências definidas pelo art. 2o- ,
Parágrafo Segundo da Portaria CNMP no- 94, de 14 de dezembro de
2010, e de acordo com o Parecer Jurídico no- 014 - CGP/2011 (fls. 55
- 63), constante do Processo no- 0.00.002.000570/2011-41, os quais
adota, RATIFICA a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO com fun-
damento nos art. 25, II, e art. 13 da Lei no- 8.666, de 21 de junho de
1993, para a contratação direta da pessoa jurídica Instituto Brasiliense
de Direito Público IDP LTDA., CNPJ no- 024.74172/2011-22, para
contratação direta do curso à distância "Direito Administrativo Apli-
cado e Regimento Jurídico do Servidor" com vistas ao aperfeiçoa-
mento e treinamento de 36 (trinta e seis) servidores deste Conselho,
que se realizará no período de 08/08/2011 a 16/09/2011. O valor
global da presente contratação é de R$ 14.400,00 (quatorze mil e
quatrocentos reais). As despesas decorrentes do presente instrumento
correrão à conta do Programa de Trabalho no- 03.128.0581.4091.0001,
previsto na LOA 2011 do CNMP.

Brasília-DF, 5 de agosto de 2011.
CRISTINA SOARES DE OLIVEIRA

E ALMEIDA NOBRE

Conselho Nacional do Ministério Público
.
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Ministério Público da União
.

S E C R E TA R I A - G E R A L

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

Termo de Credenciamento nº 054/2011, celebrado entre o MINIS-
TÉRIO PÚBLICO UNIÃO e CLÍNICA DE RADIOLOGIA ODON-
TOLÓGICA FENELON LTDA. Objeto: prestação de Serviços Odon-
tológicos. Processo: 08.160.0059342010-97. Elemento de despesa:
33.90.39. Programa de Trabalho: n.º 03301058120040001. Nota de
Empenho/MPF: n.º 2011NE000327, de 07/2/2011, Elemento de des-
pesa: 33.90.39. Programa de Trabalho: n.º 03301058120040001. Nota
de Empenho/MPT: n.º 2011NE000108, de 11/1/2011, Elemento de
despesa: 33.90.39. Programa de Trabalho: n.º 03301058120040001.
Nota de Empenho/MPM: n.º 2011NE000009, de 4/1/2011, Elemento
de despesa: 33.90.39. Programa de Trabalho: n.º
03301058120040001. Nota de Empenho/MPDFT: n.º 2011NE000007,
de 5/1/2011. Vigência: 01/08/2011 a 31/07/2016. Assinatura: pelo
Credenciante LEOPOLDO KLOSOVSKI FILHO e pelo Credenciado
FREDERICO FENELON GUIMARÃES.

Termo de Credenciamento nº 75/2009, celebrado entre o MINIS-
TÉRIO PÚBLICO UNIÃO e LETÍCIA GUTIERREZ FURTADO.
Objeto: prestação de Serviços paramédicos. Processo:
1.22.000.000444/2010-11. Elemento de despesa: 33.90.39 Programa
de Trabalho: n.º 03301058120040001. Nota de Empenho/MPF: n.º
2009NE000191, de 16/02/2009, Elemento de despesa: 33.90.39. Pro-
grama de Trabalho: n.º 03301058120040001. Nota de Empenho/MPT:
n.º 2009NE000008, de 15/01/2009, Elemento de despesa: 33.90.39.
Programa de Trabalho: n.º 03301058120040001. Nota de Empe-
nho/MPM: n.º 2009NE000009, de 02/01/2009, Elemento de despesa:
33.90.39. Programa de Trabalho: n.º 03301058120040001. Nota de
Empenho/MPDFT: n.º 2009NE000058, de 16/01/2009. Vigência:
05/08/2011 A 04/08/2016. Assinatura: pelo Credenciante LEOPOL-
DO KLOSOVSKI FILHO pelo Credenciado LETÍCIA GUTIERREZ
F U RTA D O .

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO
AO CREDENCIAMENTO Nº 06/2010

Espécie: Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Creden-
ciamento nº 06/2010, celebrado entre a União Federal por meio do
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO e o INSONO - INSTITUTO
DO SONO DE BRASÍLIA LTDA. Objeto: Inclusão dos serviços nas
especialidades de CARDIOLOGIA e GINECOLOGIA. Processo:
08190.233881/09-86. Data de Assinatura: 26/07/2011. Assinam: pelo
Credenciante, LEOPOLDO KLOSOVSKI FILHO, pelo Credenciado,
JANE LÚCIA MACHADO DE CASTRO.

ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DA UNIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: União, por intermédio da Escola Superior do
MPU. CONTRATADA: Janine Helfst Leicht Collaço. OBJETO: Con-
tratada para exercer a função de Orientadora Pedagógica do Curso
GLOBALIZAÇÃO, JUSTIÇA E SEGURANÇA HUMANA. Data da
assinatura: 02/08/2011. Valor total: R$ 46.498,60. Nota de empenho:
2011NE000325, de 26/07/2011. Contrato n. 19/2011. Processo:
0.01.000.000657/2011-09. Assinaram: NICOLAO DINO DE CAS-
TRO E COSTA NETO, pela Contratante, e JANINE HELFST LEI-
CHT COLLAÇO, pela Contratada.

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
4ª CÂMARA DE COORDENAÇÃO E REVISÃO

EXTRATO DE TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA

ICP nº 08/2010 - Procedimento Administrativo nº
1.30.015.000020/2008-92, referente à reparação pelos danos ambien-
tais ocasionados pela destruição da guarita na entrada Parque Na-
cional da Restinga de Jurubatiba. PARTES: MINISTÉRIO PÚBLICO
FEDERAL, representado pelo Procurador da República, Dr. Flávio de
Carvalho Reis, PETROBRAS, representada pelo Diretor de E&P, Sr.
Guilherme de Oliveira Estrella, TRANSPETRO, representada pelo
Diretor de Terminais e Oleodutos, Sr. Claudio Ribeiro Teixeira Cam-
pos e pelo Diretor de Gás Natural, Sr. Marcelo Rosa Rennó, INS-
TITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVER-
SIDADE, representado pelo Chefe do Parque Nacional da Restinga
de Jurubatiba, Dr. Carlos Alexandre Fortuna e NUPEM/UFRJ, re-
presentada pelo chefe do NUPEM, Sr. Francisco de Assis Esteves;
compromissários: PETROBRAS, TRANSPETRO e ICMBIO/Parque
Nacional da Restinga de Jurubatiba,. OBJETO: obrigação de fazer
correspondente à construção do Centro de Visitantes do Parque Na-
cional da Restinga de Jurubatiba. VIGÊNCIA: a partir de 29/06/2011.
DATA DA ASSINATURA: 29/06/2011. ASSINATURA: FLÁVIO
DE CARVALHO REIS, GUILHERME DE OLIVEIRA ESTRELLA,
CLAUDIO RIBEIRO TEIXEIRA CAMPOS, MARCELO ROSA
RENNÓ,CARLOS ALEXANDRE FORTUNA E FRANCISCO DE
ASSIS ESTEVES.

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA
DA 3ª REGIÃO

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS
PREGÃO No- 8 / 2 0 11

A Gerente do Sistema de Registro de Preços da Procuradoria
Regional da República da 3.ª Região torna público os preços re-
gistrados na Ata de Registro de Preços n.º 02/2011, referente ao
Pregão n.º 08/2011, cujo objeto consiste na aquisição de materiais de
construção civil e hidráulicos, assinada em 05/08/2011, com vigência
até 04/08/2012. Empresas contratadas: A&J Empreendimentos Co-
merciais Ltda. - EPP. (CNPJ 04.126.616/0001-64), para os seguintes
itens e respectivos valores unitários: item 01 - R$ 5,80; item 04 - R$
0,50; item 05 - R$ 1,30; item 07 - R$ 8,65; item 09 - R$ 1,25; item
13 - R$ 0,82; item 14 - R$ 1,76; item 15 - R$ 2,80; item 16 - R$
1,92; item 18 - R$ 10,00; item 20 - R$ 2,25; item 36 - R$ 0,20; item
37 - R$ 0,17; Item 40 - R$ 2,15; Item 41 - R$ 2,15; Item 42 - R$
5,85; Item 43 - R$ 6,10; Item 44 - R$ 29,00; Item 45 - R$ 3,40; Item
46 - R$ 0,18; Item 48 - R$ 2,40; Item 49 - R$ 0,31 - Item 50 - R$
0,21; Item 51 - R$ 14,20; Item 53 - R$ 13,50; Item 54 - R$ 19,00;
Item 59 - R$ 2,70. - DAVOP Comercial de Ferragens e Materiais para
Construção Ltda. - EPP. (CNPJ 04.463.413/0001-63) para os seguin-
tes itens e respectivos valores unitários: item 02 - R$ 2,77; Item 08 -
R$ 2,80; Item 11 - R$ 4,57; Item 12 - R$ 2,24; Item 17 - R$ 2,65;

Item 19 - R$ 2,80; Item 31 - R$ 27,50; Item 32 - R$ 0,63; Item 33
- R$ 0,63; Item 47 - R$ 1,12; Item 52 - R$ 16,40; Item 56 - R$
107,80; Item 57 - R$ 17,43; Item 58 - R$ 75,00; Item 60 - R$ 3,90;
Item 61 - R$ 1,65; Item 62 - R$ 1,20. Os preços e as especificações
estão à disposição para consulta no procedimento
1.03.000.000383/2011-10, nesta Procuradoria, na Avenida Brigadeiro
Luís Antônio n.º 2020 - São Paulo/SP, ou através da Internet no site
www.prr3.mpf.gov.br. VALIDADE: 12 (doze) meses

São Paulo, 5 de agosto de 2011
SUELY SANTOS SILVA

SECRETARIA REGIONAL
COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 3 / 2 0 11

Objeto: Concessão onerosa de uso de área, a título precário, para
exploração de serviços de restaurante e lanchonete nas dependências
da Procuradoria Regional da República da 3ª Região, Edifício-sede
situado na Av. Brigadeiro Luís Antônio nº 2.020, Bela Vista, Capital,
São Paulo, de acordo com as condições constantes no Edital. Edital
disponível: www.comprasnet.gov.br e www.prr3.mpf.gov.br Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de
13h às 17h00 . ENDEREÇO: Av. Brigadeiro Luís Antônio nº 2.020
Bela Vista - SAO PAULO - SP . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 23/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br

YOITI CORO
Resp. p/Comissão Permanente de Licitação

(SIDEC - 05/08/2011) 200100-00001-2011NE000081

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA
DA 4ª REGIÃO

EXTRATO DE RESCISÃO(*)

Processo Administrativo nº 1.04.002.000045/2011-21. ESPÉCIE:
Despacho nº 60/2011/PRR4/SECREG. CONTRATANTE: União Fe-
deral, por intermédio da Procuradoria Regional da República da 4ª
Região. CONTRATADA: Grupo Alternativo de Serviços Empresa-
riais e Mão-de-Obra. OBJETO: Rescisão unilateral do Contrato nº
24/2010 - Prestação de Serviços de Garçom para o edifício-sede da
PRR4, localizada na Rua Sete de Setembro, 1133, Centro de Porto
Alegre-RS. FUNDAMENTO: caput da Cláusula Décima Quarta do
contrato e art. 78, incisos I e II, da Lei 8.666 de 1993. DATA DA
RESCISÃO: 14 de julho de 2011. Assinatura: George Miguel Restle
Maraschin, Secretário Regional da República da 4ª Região.

(*) Republicado por haver incorreção no DOU, Seção 3, de 5 de
Agosto de 2011, pág. 167.

AVISO DE PENALIDADE

O Secretário Regional da República da 4ª Região, George
Miguel Restle Maraschin, no uso de suas atribuições, resolve aplicar
à empresa Grupo Alternativo de Serviços Empresariais e Mão-de-
Obra, relativamente ao descumprimento do Contrato nº 24/2010, ob-
jeto do Processo Administrativo nº 1.04.002.000045/2011-21, a pe-
nalidade de multa no valor R$ 845,85 (oitocentos e quarenta e cinco
reais e oitenta e cinco centavos), com fundamento Parágrafo Terceiro
da Cláusula Décima Terceira do contrato, e no art. 87, II, da Lei
8.666 de 1993.

GEORGE MIGUEL RESTLE MARASCHIN

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DE GOIÁS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de material de expediente para a Procuradoria da
República em Goiás, incluindo sua sede e as PRM's de Anápolis e
Rio Verde. Total de Itens Licitados: 00031 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00 . ENDEREÇO: Av. Olinda, Ed.
Rosângela Pofahl Batista, Conjundo G e H, Lt. 2. Park Lozandes -
GOIANIA - GO . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
22/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br

FRANCISCO LEANDRO CAVALCANTE NETO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 200100-00001-2011NE000157

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato MPF/PRPE nº 30/2011. Objeto: Prestação de ser-
viços de manutenção, preventiva e corretiva, com fornecimento de
peças mediante ressarcimento, no sistema de câmeras de vigilância
instalado no edifício sede da Procuradoria da República em Per-
nambuco. Contratante: União, por intermédio da PRPE, representada
pelo Exmo. Sr. Procurador da República Rafael Ribeiro Nogueira
Filho. Contratada: NYEDSON DE SOUZA SANTOS, inscrita no
CNPJ/MF sob o n.º 11.082.131/0001-81, representada pelo Sr. Nyed-
son de Souza Santos. Fundamento legal: Lei nº 8.666/93. Elemento
de despesa: 3.3.90.39. Programa de trabalho: 03062058142640001.
Nota de empenho: 2011NE000497. Preço global do contrato: R$
5.100,00. Prazo de vigência: 08.08.2011 a 07.08.2012. Data da As-
sinatura: 03.08.2011.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DE RONDÔNIA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

CONTRATANTES: União Federal, por intermédio da Procuradoria da
República no Estado de Rondônia e Centro de Integração Empresa
Escola - CIEE OBJETO: contratação de entidade sem fins lucrativos,
para o desenvolvimento de atividades conjuntas que propiciem a
formação e integração de aprendizes ao mercado de trabalho VALOR
MENSAL: R$ 4.501,16 (quatro mil, quinhentos e um reais e dezsseis
centavos). NOTA DE EMPENHO: 2011NE000275. FUNDAMENTO
LEGAL: Artigo 24, inciso XIII da Lei 8.666/93. Data : 29/07/2011 -
Ratificação: Dr. Reginaldo Pereira da Trindade, Procurador-Chefe da
PR/RO, de acordo com art. 26, caput, da Lei n. 8.666/93.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DE SÃO PAULO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 43/11

Contratantes: União Federal, por intermédio da PROCURADORIA
DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, e a empresa
CANON DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.; Objeto:
locação de máquinas copiadoras novas com manutenção técnica pre-
ventiva e corretiva, com fornecimento de peças e material de con-
sumo exceto papel para as Procuradorias da República nos Muni-
cípios de Araçatuba, Araraquara, Bauru, Campinas, Franca, Jaú, Ma-
rília, Ourinhos, Piracicaba, Presidente Prudente, Ribeirão Preto, São
Carlos e São José do Rio Preto; Processo: 1.34.001.005886/2010-14;
Licitação: Pregão 06/11; Preço: R$ 7.180,00 (sete mil, cento e oitenta
reais) - valor mensal total; Vigência: de 09/08/2011 a 08/08/2012;
Categoria Econômica: 3.33.90.39.00 - Serviços de Terceiros - Pessoa
Jurídica, subitem 83 - Serviços de Cópia e Reprodução de Docu-
mentos; Empenho: 2011NE001670 de 11/07/11; Data e Assinaturas:
25/07/2011 - Vanessa de Oliveira Ferreira pela Contratante, Jun Ot-
suka pela Contratada.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 44/11

Contratantes: União Federal, por intermédio da PROCURADORIA
DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, e a empresa
MACTRON COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓ-
RIO LTDA.; Objeto: locação de máquinas copiadoras novas com
manutenção técnica preventiva e corretiva, com fornecimento de pe-
ças e material de consumo exceto papel para a Procuradoria da
República no Estado de São Paulo - Capital ; Processo:
1.34.001.005886/2010-14; Licitação: Pregão 06/11; Preço: R$
1.144,00 (mil, cento e quarenta e quatro reais) - valor mensal total;
Vigência: de 09/08/2011 a 08/08/2012; Categoria Econômica:
3.33.90.39.00 - Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica, subitem 83 -

Serviços de Cópia e Reprodução de Documentos; Empenho:
2011NE001668 de 11/07/11; Data e Assinaturas: 25/07/2011 - Va-
nessa de Oliveira Ferreira pela Contratante, Luiz Eduardo Zilli An-
seloni e Luiz Felipe Zilli Anseloni pela Contratada.
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EXTRATO DO CONTRATO Nº 45/11

Contratantes: União Federal, por intermédio da PROCURADORIA
DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, e a empresa REIS
OFFICE PRODUCTS SERVIÇOS LTDA.; Objeto: locação de má-
quinas copiadoras novas com manutenção técnica preventiva e cor-
retiva, com fornecimento de peças e material de consumo exceto
papel para as Procuradorias da República nos Municípios de Gua-
rulhos, Santos, São Bernardo do Campo, São José dos Campos, So-
rocaba e Taubaté; Processo: 1.34.001.005886/2010-14; Licitação: Pre-
gão 06/11; Preço: R$ 5.190,00 (cinco mil, cento e noventa reais) -
valor mensal total; Vigência: de 09/08/2011 a 08/08/2012; Categoria
Econômica: 3.33.90.39.00 - Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica,
subitem 83 - Serviços de Cópia e Reprodução de Documentos; Em-
penho: 2011NE001669 de 11/07/11; Data e Assinaturas: 25/07/2011 -

Vanessa de Oliveira Ferreira pela Contratante, Magali de Lucca
Amorim pela Contratada.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DO CONTRATO Nº 12/2011

Espécie: Contrato de prestação de serviços de manutenção preventiva
e corretiva da rede estruturada de dados e voz, firmado entre a União,
por intermédio da Procuradoria da República no Distrito Federal, e a
empresa TRANSCCOM Engenharia e Sistemas LTDA. Vigência:
03/08/2011 a 02/08/2012. Data de Assinatura: 03/08/2011. Funda-
mento Legal: Lei nº 10.520/2002, Decretos nº 3.555/2000, nº
5.450/2005 e nº 6.204/2007, Lei Complementar nº 123/2006, e sub-
sidiariamente a Lei nº 8.666/93. Processo: 1.16.000.001338/2011-24.
Cobertura Orçamentária: Elemento: 33.90.37, Atividade:
03062058142640001. Valor Global: R$ 57.404,88 (cinquenta e sete
mil, quatrocentos e quatro reais e oitenta e oito centavos). Signa-
tários: pela Contratante, Humberto de Campos Costa, Secretário Es-
tadual; e, pela Contratada, Rodrigo Campos Neves, Representante
Legal.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO
DO PARANÁ

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO No- 7 / 2 0 11

A Procuradoria da República no Estado do Paraná torna
público ao interessados que a autoridade superior, no julgamento do
recurso interposto pela empresa I. F. PIRES LOPES SERV. ESPE-
CIALIZADOS ME relativo ao item 01, manteve a decisão proferida
pela pregoeira na sessão pública, adjudicou o objeto do Pregão nº
07/2011 à empresa LABOR OBRAS LTDA. pelo valor global es-
timado de R$ 81.235,20 para 12 meses de contratação e homologou
o correspondente procedimento licitatório.

Curitiba, 5 de agosto 2011.
MÔNICA SAID LINZMAYER

Pregoeira

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO
PROCURADORIA-GERAL

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO
DIVISÃO DE EDITAIS E CONTRATOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 37/2009. Contra-
tante: Procuradoria Geral do Trabalho. Contratada: Copy Line Co-
mércio e Serviços Ltda. Objeto: Prorrogação do prazo estipulado na
Cláusula Terceira pelo período de 12 meses, bem como a exclusão de
03 equipamentos do modelo "B". PTRES 004203. Elemento de Des-
pesa: 339039.83. Nota de Empenho: 2011NE000026. Data de Emis-
são: 06/01/2011. Valor Total: R$149.266,80. Vigência: de 03/08/2011
a 02/08/2012. Data de Assinatura: 02/08/2011. Signatários: Contra-
tante: Maria Aparecida de Souza; Contratada: Edna Maria Copatti.

PROCURADORIAS REGIONAIS
4ª REGIÃO

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 07/2011, referente ao Pregão
Eletrônico nº 07/2011, firmada com a empresa Tavi - Papelaria, Ma-
teriais de Escritório e Informática Ltda., para eventual aquisição de
materiais de expediente e impressos, pelo prazo de 12 (doze) meses,
a contar da data de homologação do Pregão Eletrônico, ocorrida em
11/07/2011; Item/Quantidade registrada/Valor unitário registrado:
item 43/120/R$ 9,88; Local e data da assinatura: Porto Alegre, 15 de
julho de 2011; Pela Contratante: Dra. Silvana Ribeiro Martins, Pro-
curadora-Chefe; Pelo Fornecedor Registrado: Lia Marli Rita, Repre-
sentante Legal; Processo nº 08134-00496/11.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 08/2011, referente ao Pregão
Eletrônico nº 07/2011, firmada com a empresa Stiloplast Indústria e
Comércio Ltda-EPP, para eventual aquisição de materiais de expe-
diente e impressos, pelo prazo de 12 (doze) meses, a contar da data
de homologação do Pregão Eletrônico, ocorrida em 11/07/2011;
Item/Quantidade registrada/Valor unitário registrado: item 38/7500/R$
1,59; Local e data da assinatura: Porto Alegre, 15 de julho de 2011;

Pela Contratante: Dra. Silvana Ribeiro Martins, Procuradora-Chefe;
Pelo Fornecedor Registrado: Estacio de Lima Barbosa, Representante
Legal; Processo nº 08134-00496/11.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 09/2011, referente ao Pregão
Eletrônico nº 07/2011, firmada com a empresa Livraria e Papelaria
Nossa Senhora Aparecida Ltda., para eventual aquisição de materiais
de expediente e impressos, pelo prazo de 12 (doze) meses, a contar da
data de homologação do Pregão Eletrônico, ocorrida em 11/07/2011;
Item/Quantidade registrada/Valor unitário registrado: item 97/1350/R$
1,14; item 98/137/R$ 1,88; item 99/24/R$ 5,40; item 100/20/R$
45,00; Local e data da assinatura: Porto Alegre, 15 de julho de 2011;
Pela Contratante: Dra. Silvana Ribeiro Martins, Procuradora-Chefe;
Pelo Fornecedor Registrado: Marcio Rodrigo da Silva Goulart, Re-
presentante Legal; Processo nº 08134-00496/11.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 11/2011, referente ao Pregão
Eletrônico nº 07/2011, firmada com a empresa Gráfica R.J.R. Ltda.,
para eventual aquisição de materiais de expediente e impressos, pelo
prazo de 12 (doze) meses, a contar da data de homologação do
Pregão Eletrônico, ocorrida em 11/07/2011; Item/Quantidade regis-
trada/Valor unitário registrado: item 19/3000/R$ 0,29; item
20/6000/R$ 0,267; item 29/1500/R$ 0,39; item 30/2000/R$ 0,17; Lo-
cal e data da assinatura: Porto Alegre, 19 de julho de 2011; Pela
Contratante: Dra. Silvana Ribeiro Martins, Procuradora-Chefe; Pelo
Fornecedor Registrado: Priscila Schoeler Recktenwald, Representante
Legal; Processo nº 08134-00496/11.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 12/2011, referente ao Pregão
Eletrônico nº 07/2011, firmada com a empresa J. P. Cavedon Soares,
para eventual aquisição de materiais de expediente e impressos, pelo
prazo de 12 (doze) meses, a contar da data de homologação do
Pregão Eletrônico, ocorrida em 11/07/2011; Item/Quantidade regis-
trada/Valor unitário registrado: item 36/60/R$ 3,80; item 37/13/R$
4,10; Local e data da assinatura: Porto Alegre, 19 de julho de 2011;
Pela Contratante: Dra. Silvana Ribeiro Martins, Procuradora-Chefe;
Pelo Fornecedor Registrado: João Pedro Cavedon Soares, Represen-
tante Legal; Processo nº 08134-00496/11.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 13/2011, referente ao Pregão
Eletrônico nº 07/2011, firmada com a empresa Multisul Comércio e
Distribuição Ltda., para eventual aquisição de materiais de expediente
e impressos, pelo prazo de 12 (doze) meses, a contar da data de
homologação do Pregão Eletrônico, ocorrida em 11/07/2011.
Item/Quantidade registrada/Valor unitário registrado: item 74/166/R$
1,42; item 75/28/R$ 1,82; item 76/21/R$ 1,40; item 77/59/R$ 1,93;
item 78/294/R$ 2,48; Local e data da assinatura: Porto Alegre, 22 de
julho de 2011; Pela Contratante: Dra. Silvana Ribeiro Martins, Pro-
curadora-Chefe; Pelo Fornecedor Registrado: Guilherme Rover, Re-
presentante Legal; Processo nº 08134-00496/11.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 17/2011, referente ao Pregão
Eletrônico nº 07/2011, firmada com a empresa Portal Áureo Indústria
e Comércio de Produtos Eletrônicos Ltda., para eventual aquisição de
materiais de expediente e impressos, pelo prazo de 12 (doze) meses,
a contar da data de homologação do Pregão Eletrônico, ocorrida em
11/07/2011; Item/Quantidade registrada/Valor unitário registrado:
item 103/03/R$ 241,00; Local e data da assinatura: Porto Alegre, 27
de julho de 2011; Pela Contratante: Dr. Ivan Sérgio Camargo dos
Santos, Procurador-Chefe em Exercício; Pelo Fornecedor Registrado:
Jorge José Gouveia Abrunhosa, Representante Legal; Processo nº
0 8 1 3 4 - 0 0 4 9 6 / 11 .

8ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Telefonia Conven-
cional, na modalidade local, de n° 06/2010, firmado entre a União
Federal - Procuradoria Regional do Trabalho da 8ª Região e a Em-
presa TELEMAR NORTE LESTE S.A. Objeto: prorrogar o Contrato
originário até 31/07/2012, ratificando as demais cláusulas e condições
do instrumento original. Data da Assinatura: 12/07/2011. Assinam:
Dra. Ana Maria Gomes Rodrigues, Procuradora-Chefe, Jeferson Luiz
Benitez, Gerente de Vendas da TELEMAR NORTE LESTE S.A e
Nivaldo José Félix Santana, Gerente de Vendas da TELEMAR NOR-
TE LESTE S.A.

15ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: MPT 08145-0470/11. Locatária: União Federal, por in-
termédio da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região. Lo-
cador: Flávio Consorte de Oliveira. Objeto: locação de bem imóvel
para instalação da PTM de Araçatuba. Valor mensal: R$ 6.000,00
(seis mil reais). Assinatura: 19/07/2011. Vigência: 72 (setenta e dois)
meses, a partir da entrega efetiva do imóvel, com as adaptações
previstas no contrato e do recebimento das chaves. Assinam, pela
Locatária: Dr. Alex Duboc Garbellini e pelo Locador: Sr. Flávio
Consorte de Oliveira.

EXTRATO DO 4° TERMO ADITIVO
AO CONTRATO Nº 233/2007

Processo: PROC-MPT 08145-0558/11. Contratante: União Federal,
por intermédio da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região.
Contratada: EMPRESA BRASILEIRA DE TELECOMUNICAÇÕES
S.A. - EMBRATEL. Objeto: prorrogação, a partir de 24/08/2011, da

vigência do contrato nº 233/2007 de prestação de serviço móvel pes-
soal, longa distância nacional e internacional para a PRT 15a Região,
SEDE e PTMs, por mais 12 meses. Assinatura: 26/07/2011. Assinam,
pela Contratante: Dr. Alex Duboc Garbellini e pela Contratada: Sra.
Roberta Jeronimo Gonso e Sr. Paulo Werther de Araújo.

EXTRATO DE 2° TERMO ADITIVO
AO CONTRATO Nº 77/2009

Processo: PROC-MPT 08145-0566/11. Contratante: União Federal,
por intermédio da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região.
Contratada: JOTABÊ SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS
LTDA. Objeto: prorrogação, a partir de 03/08/2011, por mais 12
(doze) meses e repactuação do valor mensal, a partir de 01/05/2011,
para R$ 1.828,52 (hum mil oitocentos e vinte e oito reais e cinquenta
e dois centavos), ambas do contrato 77/2009 de prestação de serviços
de recepcionista para a Procuradoria do Trabalho da 15ª Região em
Campinas (SEDE). Assinatura: 29/07/2011. Assinam, pela Contra-
tante: Dr. Alex Duboc Garbellini e pela Contratada: Sra. Maria Ama-
lia Joia.

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato nº 42/2011. Contratante: Ministério Público Militar.
Contratada: Potenza Segurança Eletrônica Ltda. Objeto: Prestação de
serviços de monitorização de sistema de segurança eletrônica para a
PJM/Juiz de Fora/MG. Fundamento Legal: Dispensa de licitação con-
soante o disposto no artigo 24, inciso II da lei n° 8.666/93. Valor
mensal: R$ 60,00 e Valor global: R$ 720,00. Elemento de Despesa:
33.90.39. Nota de Empenho: 2011NE001103, em 20/6/2011. Data de
assinatura: 13/7/2011. Vigência: 13/7/2011 a 12/7/2012. Assinam: Ru-
bens Pereira Prado, Diretor-Geral Substituto, pelo MPM, e Geraldo
Magela Dutra Jacinto, pela empresa.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 48/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento,mediante Sistema de Re-
gistro de Preços, de impressoras monocromáticas, incluindo garantia
on-site de 48 meses, e conjuntos de cartuchos de toner preto, con-
forme especificações constantes do Termode Referência do Edital.
Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às
12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: SAFS Quadra 04, lote 01,
sala 143, Anexo I, TCU, Brasília - DF Asa Sul - BRASILIA - DF .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às
10h01 site www.comprasnet.gov.br

ROSANGELA HADDAD
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 030001-00001-2011NE000047

SECRETARIA-GERAL DE CONTROLE EXTERNO
SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO NA BAHIA

EDITAL Nº 1.634, DE 13 DE JULHO DE 2011

TC-009.455/2010-8 - Pelo presente Edital, publicado por for-
ça do disposto no art. 22, inciso III, da Lei n.º 8.443, de 16 de julho de
1992, fica NOTIFICADO, acerca do Acórdão n.º 3365/2011, o Sr.
Jorge Carlos Silva Santos, que este Tribunal decidiu, com funda-
mento no art. 12, §3º, da Lei n.º 8443/92, considerá-lo revel, para
todos os efeitos, dando-se prosseguimento ao processo. Decidiu ainda,
esta Corte, com base no art. 16, III, "a", da Lei 8443/92, julgar ir-
regulares as referidas contas, condenando-o a ressarcir as quantias
abaixo indicadas, fixando o prazo de 15 (quinze) dias, a contar da data
da publicação do presente edital, para comprovar, perante o Tribunal,
o recolhimento da dívida aos cofres do FUNDO NACIONAL DE
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE (art. 214, inciso
III, alínea a, do Regimento Interno do TCU), atualizada monetaria-
mente e acrescida de juros de mora, calculados a partir das respectivas
datas, até a data do efetivo recolhimento, abatendo-se na oportunidade
o valor eventualmente ressarcido, na forma da legislação em vigor:

Quantificação do débito:

Valor Histórico (R$) Data de ocorrência
R$ 102,00 02/01/2004
R$ 4.830,80 26/02/2004
R$ 4.830,80 27/03/2004
R$ 4.803,80 23/07/2004
R$ 5.574,00 31/08/2004
R$ 5.574,00 23/09/2004
R$ 5.574,00 2 6 / 11 / 2 0 0 4

Resolveu, ainda, este Tribunal, com fundamento no art. 57,
da Lei n° 8.443/92, aplicar-lhe multa no valor de R$ 5.000,00 (cinco
mil reais), cujo recolhimento aos cofres do Tesouro Nacional, me-
diante GRU, código n.° 13.901-7, deverá ser comprovado a este
Tribunal em igual prazo.

Tribunal de Contas da União
.
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Informo que, caso não atendida a presente notificação, no
prazo ora fixado, Vossa Senhoria terá o nome incluído no Cadin -
Cadastro Informativo de Créditos não Quitados do Setor Público
Federal, bem como será, imediatamente, executado judicialmente, pe-
rante o competente Juízo da Justiça Federal, na forma do art. 19, 23
(inciso III, alínea b), 24 e 28 (inciso II) da Lei n.º 8.443/92 e art. 219,
incisos II e III, do Regimento Interno do TCU.

ANTONIO FRANÇA DA COSTA
Secretário

SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO NO
ESPÍRITO SANTO

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo, publicado no DOU de 5 de
agosto 2011, Seção 3, Página 169, onde se lê: "Secretaria de Controle
Externo em Sergipe", leia-se: " Secretaria de Controle Externo no
Espírito Santo".

SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO EM
MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

a) Espécie: 1º Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Técnica
celebrado em 14/8/2009 entre a União, por intermédio do Tribunal de
Contas da União (TCU) e o Estado de Minas Gerais, por intermédio
do Tribunal de Contas no Estado de Minas Gerais (TCE-MG); b)
Objeto: prorrogação da vigência do Acordo; c) Vigência: o prazo de
vigência fica prorrogado até 18 de agosto de 2013; d) Signatários:
pelo TCU, José Reinaldo da Motta, Secretário de Controle Externo no
Estado de Minas Gerais; e, pelo TCE-MG, Antônio Carlos Andrada,
Conselheiro, no exercício da Presidência.

EDITAL No- 1.926, DE 3 DE AGOSTO DE 2011

TC 010.755/2004-3 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei n.º 8.443, de 16 de
julho de 1992, fica NOTIFICADO o Sr. ARDILINO DE ASSIS
SERRANO, CPF n° 337.439.676-34, solidariamente com NARCISO
TEIXEIRA NETO, MAURICIO PAES DE ALVARENGA MASSO-
TE e CONSTRUTORA CHAVES & RANGEL LTDA para, no prazo
de 15 (quinze) dias, contados da data da publicação deste (Acórdão
n.º 2589/2010 - TCU - Plenário, retificado pelo Acórdão nº 239/2011
- TCU - Plenário), re c o l h e r aos cofres do FUNDO NACIONAL DE
SAÚDE - MS, a quantia de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), atua-
lizada monetariamente e acrescida de juros de mora, calculados a
partir de 28/5/2001, até a data do efetivo recolhimento, abatendo-se
os valores eventualmente ressarcidos, na forma da legislação em
vigor. Resolveu, ainda, este Tribunal, com fundamento no art. 57, da
Lei n° 8.443/92, aplicar-lhe a multa no valor de R$ 3.000,00 (três mil
reais), cujo recolhimento aos cofres do Tesouro Nacional, mediante
GRU, código n.° 13.901-7, deverá ser comprovado a este Tribunal em
igual prazo.Caso não atendida a presente notificação no prazo ora
fixado, o responsável terá o nome incluído no Cadin - Cadastro
Informativo de Créditos não Quitados do Setor Público Federal, bem
como será imediatamente executado judicialmente perante o com-
petente Juízo da Justiça Federal, sendo o débito acrescido dos en-
cargos legais, nos termos dos arts. 19, 23, inciso III, alínea b, e 24 da
Lei n.º 8.443/92.

JOSE REINALDO DA MOTTA
Secretário

EDITAL No- 1.927, DE 3 DE AGOSTO DE 2011

TC 010.755/2004-3 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei n.º 8.443, de 16 de
julho de 1992, fica NOTIFICADA a empresa CONSTRUTORA
CHAVES & RANGEL LTDA., CNPJ n° 04.153.192/0001-27, so-
lidariamente com NARCISO TEIXEIRA NETO, MAURICIO PAES
DE ALVARENGA MASSOTE e ARDILINO DE ASSIS SERRANO
para, no prazo de 15 (quinze) dias, contados da data da publicação
deste (Acórdão n.º 2589/2010 - TCU - Plenário, retificado pelo Acór-
dão nº 239/2011 - TCU - Plenário), re c o l h e r aos cofres do FUNDO
NACIONAL DE SAÚDE - MS, a quantia de R$ 40.000,00 (quarenta
mil reais), atualizada monetariamente e acrescida de juros de mora,
calculados a partir de 28/5/2001, até a data do efetivo recolhimento,
abatendo-se os valores eventualmente ressarcidos, na forma da le-
gislação em vigor. Resolveu, ainda, este Tribunal, com fundamento
no art. 57, da Lei n° 8.443/92, aplicar-lhe a multa no valor de R$
10.000,00 (dez mil reais), cujo recolhimento aos cofres do Tesouro
Nacional, mediante GRU, código n.° 13.901-7, deverá ser compro-
vado a este Tribunal em igual prazo. Decidiu, também, com base no
art. 46 da Lei 8.443/1992, declará-la inidônea para participar de
licitação no âmbito da Administração Pública Federal pelo período de
5 (cinco) anos. Caso não atendida a presente notificação no prazo ora
fixado, o responsável terá o nome incluído no Cadin - Cadastro
Informativo de Créditos não Quitados do Setor Público Federal, bem
como será imediatamente executado judicialmente perante o com-
petente Juízo da Justiça Federal, sendo o débito acrescido dos en-
cargos legais, nos termos dos arts. 19, 23, inciso III, alínea b, e 24 da
Lei n.º 8.443/92.

JOSE REINALDO DA MOTTA
Secretário

SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO EM
PERNAMBUCO

EDITAL Nº 1.113, DE 4 DE AGOSTO DE 2011

TC nº 012.519/2007-0 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei n° 8.443, de 16 de
julho de 1992, fica NOTIFICADA a Sra. FÁTIMA MARIA AL-
CÂNTARA DO AMARAL MEIRA, CPF nº 101.347.004-49, que este
Tribunal em Sessão da 1ª Câmara de 10/5/2011, ao apreciar o referido
processo, que trata de Tomada de Contas Especial, decidiu, conforme
Acórdão nº 29652011, considerar Vossa Senhoria re v e l , na qualidade
de herdeira do Sr. Paulo Roberto Ducan Meira (falecido), dando-se
prosseguimento normal ao processo, tendo em vista que, regularmente
citada, não apresentou alegações de defesa acerca das irregularidades
que lhe foram atribuídas. Decidiu, ainda, julgar, com fundamento nos
arts. 1º; inciso I, 16, inciso III, alínea "b", e 23, inciso III, alínea "a",
da Lei nº 8443/92, irregulares as contas do Sr. Paulo Roberto Ducan
Meira (falecido).

MARTA FABIANA DE MELO ARAGÃO
Secretária
Substituta

SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO EM SÃO PAULO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo; b) Objeto: repactuação do contrato n.º
01/2010 da Secretaria de Controle Externo do Tribunal de Contas da
União no Estado de São Paulo - Secex-SP; c) Modalidade Licitação:
Pregão; d) Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993, Decreto n.º
2271/1997 e Instrução Normativa SLTI/MPOG n.º 02/2008; e) Pro-
cesso: TC 018.898/2011-4; f) Cobertura Orçamentária: Elemento Or-
çamentário 3.339039.58 - Outros Serviços de terceiros - PJ - Serviços
de telecomunicações, da Atividade 01.032.0550.4018.0001 - Fisca-
lização dos Recursos Públicos Federais; g) Valor Contrato: Total
estimado: R$ 23.845,92, Valor Mensal: R$ 1.987,16; h) Vigência:
03/08/2011 a 30/01/2012; j) Assinatura: Ricardo Alckmin Herrmann,
Secretário da SECEX-SP, pela contratante, União, por meio da Se-
cretaria de Controle Externo no Estado de SP (CNPJ n.º
00.414.607/0020-80) e Carlos Henrique Saraiva dos Reis e José
Eduardo Fernandes, representantes legais, pela contratada, Global Vil-
lage Telecom Ltda. - GVT (CNPJ nº 03.420.926/0001-24), em
0 2 / 0 8 / 2 0 11 .

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

a)Espécie: CT nº 30/2011, firmado em 05/07/2011 entre o Tribunal de
Contas da União e a empresa Diagnóstico da América S.A; b)Objeto:
a realização de exames laboratoriais - EPS- nas autoridades e ser-
vidores do Tribunal de Contas da União-DF,; c)Fundamento Legal:
Leis nº 10.520/2002 e nº 8.666/1993, vincula-se ao Edital e Anexos
do Pregão Eletrônico nº 33/2011; d) Vigência: de 05/07/2011 a
04/07/2012; e)Processo: TC-005.619/2011-4(Eletrônico); f) Elemento
Orçamentário: 3.3.90.39 da atividade 01.301.0550.2004.0001; g) Va-
lor: R$ 65.867,97 para 2011; h) NE nº 865 de 01/07/2011; i)Sig-
natários: Carlos Roberto Caixeta, e, pelos Contratados, Marcelo Noll
Barbosa e Rodrigo Perazzi Musiello.

CÂMARA DOS DEPUTADOS
D I R E TO R I A - G E R A L

DIRETORIA ADMINISTRATIVA
SECRETARIA EXECUTIVA DA COMISSÃO

PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 151/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento e instalação de mobiliário
e componentes para montagem de estações de trabalho, pelo período
de doze meses. Total de Itens Licitados: 00047 . Edital: 08/08/2011
de 09h00 às 11h30 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Praça dos Três
Poderes Zona Cívico-Administrativa - BRASILIA - DF . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às 10h01 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O arquivo com a mi-
nuta de dital pode ser obtido no sítio www.camara.gov.br.

JOSÉ MARTINICHEN FILHO
Presidente da CPL

(SIDEC - 05/08/2011) 010001-00001-2011NE000091

SENADO FEDERAL
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato CT20110069. Processo: 027057/10-0. Celebrado
com a empresa FIDUS TECH SERVIÇO E COMÉRCIO DE EQUI-
PAMENTOS ELETRÔNICOS LTDA. Modalidade: Pregão Eletrônico
nº 0061/2011. Objeto: Aquisição de componentes de peças destinados

Poder Legislativo
.

à manutenção das unidades de aparelhos Minidisc instaladas no Se-
nado Federal. Valor Global: R$10.000,00. Programa de Trabalho:
01031055140610001. Natureza da Despesa: 339030. Nota de Em-
penho nº 2011NE003033, emitida em 05/07/2011. Vigência: início:
03/08/2011 - final: 02/08/2012. Signatários: pelo Senado Federal:
Doris Marize Romariz Peixoto, Diretora-Geral, pela Contratada: Ale-
xandre Pinheiro dos Santos.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo: 020.128/11-8 Modalidade: Inexigibilidade de licitação. Ob-
jeto: Pagamento de taxa de inscrição no valor estimado de R$
8.500,00 (oito mil e quinhentos reais), para participação dos ser-
vidores Jacinto Murowaniecki e Rauf de Andrade Mendonça, lotados
na Secretaria de Polícia do Senado Federal, nos cursos TCC-110 e
DTC210 Spanish Course Aplication, a realizar-se na cidade de Al-
good, Estado de Tennessee, EUA, no período de 13 a 23 de setembro
de 2011. Fundamentação legal: Art. 25, inciso II, c/c o art. 13-VI, da
Lei nº 8.666/93. Reconhecido por Walter Ribeiro Valente Júnior,
Diretor Geral Adjunto e ratificado por Doris Marize Romariz Peixoto,
Diretora Geral do Senado Federal.

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 0033/2011. Processo:
020.681/10-0. Firmada com a empresa IBF - INDÚSTRIA BRA-
SILEIRA DE FILMES S/A. Modalidade: Pregão Eletrônico nº
0078/2011. Objeto: Fornecimento de filmes radiológicos, reagentes e
insumos para a Unidade de Radiologia da Secretaria de Assistência
Médica e Social - SAMS. Valor Global: R$13.379,65. Vigência: iní-
cio: 05/08/2011 - final: 04/08/2012. Signatários: pelo Senado Federal:
Doris Marize Romariz Peixoto, Diretora-Geral, pela Contratada: An-
tônio Júlio Motta Neves.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 0034/2011. Processo:
020.681/10-0. Firmada com a empresa SANTÉ PRODUTOS HOS-
PITALARES LTDA. Modalidade: Pregão Eletrônico nº 0078/2011.
Objeto: Fornecimento de filmes radiológicos, reagentes e insumos
para a Unidade de Radiologia da Secretaria de Assistência Médica e
Social - SAMS. Valor Global: R$150,00. Vigência: início: 05/08/2011
- final: 04/08/2012. Signatários: pelo Senado Federal: Doris Marize
Romariz Peixoto, Diretora-Geral, pela Contratada: Carolina Miranda
Menezes.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 3º Termo Aditivo ao Contrato CT20090016, celebrado com
a empresa UNITECH-RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. Pro-
cesso: 000073/09-1. Objeto: Prorroga o contrato até 26 de janeiro de
2012. Programa de Trabalho 01126055140600001. Natureza da Des-
pesa: 339039. Nota de Empenho nº 2011NE003191, emitida em
22/07/2011. Signatários: pelo Senado Federal: Doris Marize Romariz
Peixoto, Diretora-Geral, pela Contratada: Adauryanne Borges.

Poder Judiciário
.

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Acordo de Cooperação Técnica n. 15/2011 celebrado entre o Supremo
Tribunal Federal e o Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina.
(Processo 345.843). Objeto: Estabelecer condições para a divulgação,
pela TV Justiça, de programa de cunho educativo produzido pelo
Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina. Assinatura/Vigência:
05/08/2011. Assinam: Pelo STF, Ministro Cezar Peluso - Presidente;
pelo TJSC, Desembargador José Trindade dos Santos - Presidente.

S E C R E TA R I A

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

4º Termo Aditivo ao Contrato n. 107/2009 celebrado entre o STF e a
empresa Construtora Engemega Ltda. (Processo 337.785). Objeto:
Reajustar o valor anual do Contrato. Fundamento Legal: Lei n.
8.666/93. Assinatura/Vigência: 05/08/2011. Assinam: Pelo STF, Sr.
Alcides Diniz da Silva - Diretor-Geral; pela Contratada, Sr. Valdelice
Temístocles Ferreira.

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8 3 / 2 0 11

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publi-
cada no D.O. em 26/07/2011 . Objeto: Aquisição de equipamentos de
teste para cabeamento e rede sem fio.

CEZAR AUGUSTO BARROS GADELHA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 040001-00001-2011NE000001
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TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL
S E C R E TA R I A

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 11º Termo Aditivo ao Contrato TSE nº 1/2009, firmado entre
o Tribunal Superior Eleitoral e a empresa ASSEMP Gestão Em-
presarial Ltda. OBJETO: repactuar os preços unitários dos postos de
trabalho de mensageria. ASSINATURA: 05/08/2011. ASSINAM: Pa-
trícia Maria Landi da Silva Bastos, Diretora-Geral da Secretaria, pelo
TSE; Dimas Coelho Campos, Sócio-Administrador, pela Contratada.
PA n.º 28.992/2008.

2º Termo Aditivo ao Contrato TSE nº 161/2010, firmado entre o
Tribunal Superior Eleitoral e a Positivo Informática S/A. OBJETO:
prorrogar o prazo de vigência até 30/10/2011. ASSINATURA:
29/07/2011. ASSINAM: Patrícia Maria Landi da Silva Bastos, Di-
retora-Geral, pelo TSE; Rodrigo Padilha Garrido e Ivanhoé Lapuente
Garrido, Representantes Comerciais, pela Contratada. PA n.º
44.008/2010.

3º Termo Aditivo ao Contrato TSE nº 194/2010, firmado entre o
Tribunal Superior Eleitoral e a Sensorial Detectores de Segurança
Ltda. OBJETO: prorrogar o prazo de vigência até 24/09/2011. AS-
SINATURA: 22/07/2011. ASSINAM: Patrícia Maria Landi da Silva
Bastos, Diretora-Geral, pelo TSE; Maurina da Silva Bento, Sócia
Gerente, pela Contratada. PA n.º 43.259/2010.

Espécie: 6º Termo Aditivo ao Contrato TSE nº 10/2008, firmado entre
o Tribunal Superior Eleitoral e a Ello Tour Viagens e Turismo Ltda.
OBJETO: reduzir o percentual de desconto, previsto na Cláusula
Quinta do contrato, de 9,17% para 7,21%. ASSINATURA:
05/08/2011. ASSINAM: Patrícia Maria Landi da Silva Bastos, Di-
retora-Geral da Secretaria, pelo TSE; Cid Moraes Franco, Repre-
sentante Legal, pela Contratada. PA n.º 15.941/2007.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Contrato TSE nº 13/2011, firmado entre
o Tribunal Superior Eleitoral e a CMP - Construtora Marcelino Porto
Ltda. OBJETO: prorrogar o prazo de vigência até 1º/11/2011. AS-
SINATURA: 02/08/2011. ASSINAM: Anderson Vidal Corrêa, Se-
cretário de Administração, pelo TSE; Marcelino Epaminondas Porto,
Diretor Executivo, pela Contratada. PA n.º 15.533/2010.

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato TSE nº 37/2011, firmado entre o Tribunal Superior Eleitoral
e a FFW Tecnologia em Informática Ltda. OBJETO: Aquisição de
100 (cem) unidades de pentes de memória 2GB 800 MHz sem ECC.
VALOR: R$ 7.700,00. FUNDAMENTO LEGAL: Leis nº 8.666/93 e
10.520/2002. VIGÊNCIA: a partir da publicação no DOU e duração
de 90 dias. ASSINATURA: 05/08/2011. ASSINAM: Anderson Vidal
Corrêa, Secretário de Administração, pelo TSE, e Francíola Agnnes
Campos e Silva, Representante Legal, pela contratada. PA n.º
8 . 6 9 2 / 2 0 11 .

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA
S E C R E TA R I A

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Processo STJ 3218/11. Contrato STJ n. 42/11. CONTRATADA: Co-
mércio J. A. de Mercadorias e Serviços Ltda-ME. OBJETO: For-
necimento de gêneros alimentícios. VIGÊNCIA: A partir da assi-
natura, 3/8/11 a 2/8/12. FUNDAMENTO: Leis 8.666/93 e 10.520/02
e Decreto 5.450/05. VALOR DO CONTRATO: R$ 20.115,95. CRÉ-
DITO ORÇAMENTÁRIO P.T: 02.061.0568.4236.0001. NE:
2011NE001436 no VALOR de R$ 8.500,00, E.D. 3.3.90.30, Esti-
mativo, em 27/7/11. SIGNATÁRIOS: Francisco Carlos Ribeiro de
Almeida - Diretor-Geral/STJ, Haroldo Rodrigues Couto - SAF/STJ,
Substituto, e Paulo César Soares Júnior - Contratada.

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL
S E C R E TA R I A - G E R A L

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: II Termo Aditivo Ao Contrato Nº 013/2010 - CJF
Contratante: CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL; Contratada:
SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS (SER-
PRO); Objeto: Prorrogação, por 12 (doze) meses, da vigência do
Contrato nº 013/2010-CJF, a partir do dia 18/07/2011; Fundamentação
Legal: Lei nº 8.666/93, art. 57, II, c/c a Cláusula Nona, item 9.1, e em
conformidade com o que consta do Processo nº 2009161492; Data de
assinatura: 15/07/2011; Valor: R$ 302.640,00; Nota de Empenho:
2011NE000444 no valor de R$ 88.270,00; Signatários: pelo Con-
tratante: ANTÔNIO HUMBERTO MACHADO DE SOUSA BRITO -
Secretário-Geral, em exercício; Pela Contratada: MARCO AURÉ-

LIO SOBROSA FRIEDL - Superintendente de Relacionamento com
Clientes.

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO
S E C R E TA R I A

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

O Tribunal Superior do Trabalho, com fundamento no art. 6º,
inc. I, do Decreto n.º 3.931/2001, torna públicos os preços registrados
para futuras aquisições de togas, becas e pelerines, resultante do Pregão
Eletrônico n.º 045/2011. A ata de registro de preços, na íntegra, encontra-
se disponível na Internet, no endereço eletrônico http://www.tst.jus.br.

Item Objeto Registrado Unid. Quant Preço Un.
Registrado

R$
1 Toga de Serviço, con-fec-

cionada em tecido de mi-
crofibra, na cor preta.

UN 10 540,00

2 Toga de Gala, confeccio-
nada em tecido de micro-
fibra, na cor preta

UN 10 740,00

3 Beca de Secretário, con-
feccionada em tecido de
microfibra, na cor preta

UN 10 250,00

4 Capa de Serventuário
(Pelerine), confeccionada
em tecido de microfibra, na
cor preta.

UN 50 120,00

PROROUPAS CONFECÇÕES LTDA - EPP

Brasília, 5 de agosto de 2011.

O Tribunal Superior do Trabalho, com fundamento no art. 6º, inc. I, do
Decreto n.º 3.931/2001, torna públicos os preços registrados para futuras aqui -
sições de suprimentos de informática, conforme descrito no quadro abaixo, re -
sultante do Pregão Eletrônico n.º 49/2011. A ata de registro de preços, na íntegra,
encontra-se disponível na Internet, no endereço eletrônico http://www.ts t . j u s . b r.

Item Objeto Registrado Un Quant. Preço Un.
Registrado

R$
1

Cartucho tinta cor cinza
para impressora referência
HP 72 C9374A 130ml.
Marca/fabricante: HP

Un 30 138,30

2
Cartucho cor preta (photo)
para impressora referência
HP 72 C9370A 130 ml.
Marca/fabricante: HP

Un 30 138,30

3
Cartucho cor preta (matte)
para impressora referência
HP 72 C9403A - 130ml.
Marca/fabricante: HP

Un 30 138,30

4
Cartucho cor amarela para
impressora referência HP
72 C9373A 130ml. Mar-

ca/fabricante: HP

Un 30 138,30

5
Cartucho cor magenta pa-
ra impressora referência
HP 72 C9372A 130ml.
Marca/fabricante: HP

Un 30 138,30

6
Cartucho cor ciano (cyan)
para impressora referência

HP 72 C9371A 130ml.
Marca/fabricante: HP

Un 30 138,30

7
Cabeça de impressão cor
preta (photo) e cinza para
impressora referência HP
72 C9380A. Marca/fabri-
cante: HP

Un 30 133,50

8
Cabeça de impressão cor
magenta e ciano para im-
pressora referência HP 72
C9383A. Marca/fabricante:

HP

Un 30 133,50

9
Cabeça de impressão cor
amarela e preta (fosco)
para impressora referência
HP 72 C9384A. Marca/fa-
bricante: HP

Un 30 133,50

Fast Comércio e Serviços Ltda. - EPP

Brasília, 1o- de agosto de 2011.
MARCOS FRANÇA SOARES

Coordenador de Licitações e Contratos

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR
DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E MATERIAL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 4 2 / 2 0 11

O Superior Tribunal Militar torna público que o Diretor-
Geral, em Despacho de 4/8/2011, homologou o resultado do Pregão
em epígrafe, adjudicando os itens 1 a 11 à ARCO COMÉRCIO DE
PRODUTOS DE PAPELARIA LTDA - ME, os itens 12 a 17, à
ROMA ARTIGOS DE PAPELARIA LTDA - EPP, os itens 18 a 23 à
SALENAS MATERIAIS PARA ESCRITÓRIO LTDA - EPP, o item
24, à TAVI PAPELARIA MATERIAIS DE ESCRITÓRIO E IN-
FORMÁTICA LTDA, os itens 25 a 28, à ELI PAPELARIA E AR-
MARINHO LTDA - ME, o item 29, à NATIVA DISTRIBUIÇÃO DE
SUPRIMENTOS LTDA - EPP e os itens 30 a 35 à TOTAL DIS-
TRIBUIDORA E ATACADISTA LTDA.

GEOVANE FURQUIM MENDONÇA
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011) 060001-00001-2011NE000003

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL
1ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7 1 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especialixada na
execução de serviços gráficos de confecção de provas digitais, chapas
CTP e convencionais para as unidades do Tribunal Regional Federal
da 1ª Região. Total de Itens Licitados: 00010 . Edital: 08/08/2011 de
09h00 às 17h00 . ENDEREÇO: SBS Qd 02 Bl. 'D' - Térreo - Ed.
Adriana Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 18/08/2011 às 14h30 site www.comprasnet.gov.br

MARIA APARECIDA LIMA DA SILVA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 090027-00001-2011NE800005

S E C R E TA R I A

EXTRATO DE RESCISÃO

Espécie: Termo de Rescisão. Credenciado: POLICLÍNICA MEDI-
CAL PRIME LTDA. Objeto: Rescindir, amigavelmente, o Termo de
Credenciamento 001/2007. Fundamento Legal: Processo Administra-
tivo 6.804/2008 - TRF 1ªRegião e artigo 79, inciso II da Lei 8.666/93.
Data de Vigência/Assinatura: 25/07/2011 Assinam o instrumento: Pe-
lo TRF 1ª Região, FELIPE DOS SANTOS JACINTO, Diretor-Geral
e pela empresa, ALEX RICHARDSON DE SOUZA GAIA Res-
ponsável Técnico.

2ª REGIÃO

EXTRATOS DE NOTAS DE EMPENHO

Nota de empenho: 2011NE001101, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: CALIEL COMÉRCIO LTDA-EPP.
Objeto: Aquisição de material de limpeza - água sanitária, desen-
gordurante de cozinha e etc (Ata nº 020/10). Modalidade de Li-
citação: Lei 10.520/02, c/c Decretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito
Orçamentário: Programa de Trabalho: 02061056942570001. Elemen-
to de despesa: 339030. Valor total do empenho: R$ 1.995,00 (um mil,
novecentos e noventa e cinco reais). Proc. nº 0379/05/2010-EOF.

Nota de empenho: 2011NE001102, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: BAZAR DACAPE LTDA - ME. Ob-
jeto: Aquisição de material de limpeza - aromatizante, desodorizador,
disco p/ enceradeira e etc (Ata nº 021/10). Modalidade de Licitação:
Lei 10.520/02, c/c Decretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito Or-
çamentário: Programa de Trabalho: 02061056942570001. Elemento
de despesa: 339030. Valor total do empenho: R$ 4.495,60 (quatro
mil, quatrocentos e noventa e cinco reais e sessenta centavos). Proc.
nº 0379/05/2010-EOF.

Nota de empenho: 2011NE001103, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: DESPROL INDÚSTRIA E COMÉR-
CIO LTDA. Objeto: Aquisição de material de limpeza - base seladora
acrílica (Ata nº 022/10). Modalidade de Licitação: Lei 10.520/02, c/c
Decretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito Orçamentário: Programa de
Trabalho: 02061056942570001. Elemento de despesa: 339030. Valor
total do empenho: R$ 1.399,50 (um mil, trezentos e noventa e nove
reais e cinquenta centavos). Proc. nº 0379/05/2010-EOF.

Nota de empenho: 2011NE001104, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: COMERCIAL GAULIA LTDA - EPP.
Objeto: Aquisição de material de limpeza - brilha inox, lava louças e
sabão de coco (Ata nº 023/10). Modalidade de Licitação: Lei
10.520/02, c/c Decretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito Orçamen-
tário: Programa de Trabalho: 02061056942570001. Elemento de des-
pesa: 339030. Valor total do empenho: R$ 2.640,75 (dois mil, seis-
centos e quarenta reais e setenta e cinco centavos). Proc. nº
0 3 7 9 / 0 5 / 2 0 1 0 - E O F.

Nota de empenho: 2011NE001105, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: KLONEX COMÉRCIO DE MATE-
RIAL DE LIMPEZA E HIGIENE LTDA. Objeto: Aquisição de ma-
terial de limpeza - desinfetante, disco p/ enceradeira, esfregão e etc
(Ata nº 025/10). Modalidade de Licitação: Lei 10.520/02, c/c De-
cretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito Orçamentário: Programa de
Trabalho: 02061056942570001. Elemento de despesa: 339030. Valor
total do empenho: R$ 3.397,90 (três mil, trezentos e noventa e sete
reais e noventa centavos). Proc. nº 0379/05/2010-EOF.

Nota de empenho: 2011NE001106, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: ALG RIO- COMÉRCIO DE PRO-
DUTOS LTDA. Objeto: Aquisição de material de limpeza - felpa refil
mop pó (Ata nº 027/10). Modalidade de Licitação: Lei 10.520/02, c/c
Decretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito Orçamentário: Programa de
Trabalho: 02061056942570001. Elemento de despesa: 339030. Valor
total do empenho: R$ 1.930,60 (um mil, novecentos e trinta reais e
sessenta centavos). Proc. nº 0379/05/2010-EOF.
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Nota de empenho: 2011NE001107, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: INDÚSTRIA DE VASSOURAS E
ESPANADORES SÃO JOÃO LTDA. Objeto: Aquisição de material
de limpeza - pá (Ata nº 028/10). Modalidade de Licitação: Lei
10.520/02, c/c Decretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito Orçamen-
tário: Programa de Trabalho: 02061056942570001. Elemento de des-
pesa: 339030. Valor total do empenho: R$ 247,50 (duzentos e qua-
renta e sete reais e cinquenta centavos). Proc. nº 0379/05/2010-
E O F.

Nota de empenho: 2011NE001108, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: MAP RIO INDÚSTRIA COMÉRCIO
E SERVIÇO LTDA - ME. Objeto: Aquisição de material de limpeza
- pano de pia (Ata nº 029/10). Modalidade de Licitação: Lei
10.520/02, c/c Decretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito Orçamen-
tário: Programa de Trabalho: 02061056942570001. Elemento de des-
pesa: 339030. Valor total do empenho: R$ 591,75 (quinhentos e
noventa e um reais e setenta e cinco centavos). Proc. nº
0 3 7 9 / 0 5 / 2 0 1 0 - E O F.

Nota de empenho: 2011NE001109, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: COSTAPLAS DISTRIBUIDORA DE
PROD. DE HIG. PESS. E DES. LTDA - ME. Objeto: Aquisição de
material de limpeza - refil descarte de absorvente e protetor sanitário
(Ata nº 030/10). Modalidade de Licitação: Lei 10.520/02, c/c De-
cretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito Orçamentário: Programa de
Trabalho: 02061056942570001. Elemento de despesa: 339030. Valor
total do empenho: R$ 2.135,00 (dois mil, cento e trinta e cinco reais).
Proc. nº 0379/05/2010-EOF.

Nota de empenho: 2011NE001110, emitida em 25/07/2011. Contra-
tante: TRF- 2ªRG. Contratada: CAMPOMORI SOCIEDADE CO-
MERCIAL - CSC LTDA - ME. Objeto: Aquisição de material de
limpeza - sacos (Ata nº 031/10). Modalidade de Licitação: Lei
10.520/02, c/c Decretos nºs 3.931/01 e 5.450/05. Crédito Orçamen-
tário: Programa de Trabalho: 02061056942570001. Elemento de des-
pesa: 339030. Valor total do empenho: R$ 3.690,00 (três mil, seis-
centos e noventa reais). Proc. nº 0379/05/2010-EOF.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7 6 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais de reparos civis.
Total de Itens Licitados: 00048 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às
17h00 . ENDEREÇO: Rua Acre, 80, sala 604 Centro - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
22/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br

FRANCISCO LUÍS DUARTE
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011)

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 71/2011

O Sr. Pregoeiro decidiu ADJUDICAR o objeto do pregão em
epígrafe à empresa DAMOVO DO BRASIL S.A. Objeto: Contratação
de empresa especializada para prestação de serviços de assistência e
suporte técnico preventivo e corretivo no sistema de telecomuni-
cações deste Tribunal Regional Federal, com fornecimento de pe-
ças.

FRANCISCO LUÍS DUARTE

(SIDEC - 05/08/2011)

4ª REGIÃO
DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 9 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preçosde material de copa,
cozinha e limpeza. Total de Itens Licitados: 00005 . Edital:
08/08/2011 de 09h00 às 17h59 . ENDEREÇO: R. Otávio Francisco
Caruso da Rocha, 300 - Prédio Administrativo do TRF da 4ª Região
Praia de Belas - PORTO ALEGRE - RS . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 22/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.
Informações Gerais: Edital disponível também nosítio
www.trf4.gov.br e e-mail dlc@trf4.gov.br.

IVETE ROSSONI
Diretora

(SIDEC - 05/08/2011) 090030-00001-2011NE500039

5ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 5 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de cartuchos para uso em fax
e impressoras diversas marcas e etiquetas auto-adesivas para repo-
sição dodo almoxarifado do TRF 5ª Região. Total de Itens Licitados:
00011 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
ENDEREÇO: Av. Martin Luther King, s/n Bairro do Recife - RE-
CIFE - PE . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 09h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 25/08/2011
às 13h00 site www.comprasnet.gov.br

ARTUR JOSÉ LOPES FILHO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 090031-00001-2011NE000178

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE ALAGOAS

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

Espécie: Termos de Cooperação TRE/AL números 32/2011, 33/2011
e 34/2011; Fundamento Legal: Lei 8.666/93; Partes: União, através
do TRE/AL e os Municípios de Belém, Palmeira dos Índios e Estrela
de Alagoas; CNPJ - números: 12.227.641/0001-62, 12.356.879/0001-
98 e 24.176.307/0001-06, respectivamente. Objeto: Conjugação de
esforços para atuar em parceria na implementação das ações ins-
titucionais necessárias à realização dos trabalhos inerentes à revisão
eleitoral, com coleta de dados biométricos; Vigência: 06 (seis) meses,
a contar da data de sua assinatura; Assinaturas: 29/07/11; Signatários:
pelo TRE/AL, Des. Orlando Monteiro Cavalcanti Manso, Presidente,
pelo Município de Belém, Valmineide Vilar Malta Brandão, Prefeita,
pelo Município de Palmeira dos Índios, James Ribeiro Sampaio Ca-
lado Monteiro, Prefeito, pelo Município de Estrela de Alagoas, José
Almerindo da Silva, Prefeito

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

SEÇÃO DE COMPRAS
SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 9 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material permanente - ex-
tintores de incêndio portáteis e acessórios, conforme especificações
do edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00005 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 17h00 . ENDEREÇO: Praça Visconde de
Sinimbu, s/n Centro - MACEIO - AL . Entrega das Propostas: a partir
de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 23/08/2011 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br

INGRID PEREIRA DE LIMA ARAÚJO
Chefe

(SIDEC - 05/08/2011) 070011-00001-2011NE000026

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAPÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 6 / 2 0 11

O Tribunal Regional Eleitoral do Amapá torna público que
fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial nº. 26/2011,
cuja reunião de abertura das propostas será no endereço abaixo. O
Edital e demais informações e esclarecimentos poderão ser obtidos
das 12h às 19h, de segunda a sexta-feira, no Tribunal Regional Elei-
toral do Amapá, sito à Av. Mendonça Júnior, 1502, Centro, Ma-
capá/AP, ou pelo e-mail: cpl@tre-ap.gov.br.
PREGÃO PRESENCIAL nº 26/2011. OBJETO: contratação de em-
presa para fornecimento de combustível para a 7ª Zona Eleitoral -
LARANJAL DO JARÍ/AP. ABERTURA: 10h, do dia 23 de agosto de
2011. LOCAL: Av. Tancredo Neves, s/nº, Centro, Laranjal do Ja-
r í / A P.

Macapá-AP, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ ALDECI LOPES DE MATOS

Pregoeiro

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO AMAZONAS

D I R E TO R I A - G E R A L
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

E ORÇAMENTO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 4 / 2 0 11

Repetição

Processo n. 135/2010-SAO/TRE-AM. Objeto: Registro de Preços pa-
ra futura e eventual aquisição de material permanente (mobiliário).
Sessão para recebimento de propostas, documentação e demais pro-
cedimentos no dia 25/08/2011, às 14h, na sala de Reuniões da Co-
missão Permanente de Licitação (CPL), localizada no andar térreo da
Secretaria do Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas, à avenida
André Araújo, n. 200, bairro do Aleixo. Os interessados poderão
retirar o Edital na sala da CPL, de segunda à sexta-feira, de 13h às
19h, ou pela Internet, no endereço: http://www.tre-am.jus.br/licita-
coes/pregao/. Informações: (92) 3663-2815.

Manaus-AM, 4 de agosto de 2011.

PREGÃO PRESENCIAL No- 1 6 / 2 0 11

Processo n. 066/2011-SAO/TRE/AM. Objeto: Registro de preço para
eventual e futura aquisição de material permanente pelo TRE-AM -
Aparelhos e Equipamentos de Comunicação ( aparelho telefônico
comum, aparelho telefônico sem fio, aparelho telefônico celular, e
fac-símile) e Equipamentos para Áudio, Vídeo e Foto (televisor de
LCD de 32" e aparelho DVD, de bandeja - Digital Vídeo Disc.).
Sessão para recebimento de propostas, documentação e demais pro-
cedimentos no dia 23/08/2011, às 14hs, na sala de Reuniões da
Comissão Permanente de Licitação (CPL), localizada no andar térreo
da Secretaria do Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas, à Av.
André Araújo, n. 200, bairro do Aleixo. Os interessados poderão
retirar o Edital na sala da CPL, de segunda à sexta-feira, de 13hs às
19hs, ou pela Internet, no endereço: http://www.tre-am.jus.br/licita-
coes/pregao/. Informações: (92) 3663-2815.

Manaus-AM, 3 de agosto de 2011.
IERMAK MENEZES NINA

Pregoeiro

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 5 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material diverso para ma-
nutenção, recuperação e conservação das instalações prediais do
TRE-BA. Total de Itens Licitados: 00023 . Edital: 08/08/2011 de
13h00 às 17h00 . ENDEREÇO: 1ª Avenida do CAB nº 150 Paralela
- SALVADOR - BA . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011
às 13h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
19/08/2011 às 10h01 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: O edital encontra-se disponível para reprodução gráfica no en-
dereço acima, bem como nos sites www.comprasnet.gov.br e
www.tre-ba.gov.br. Mais informações pelo telefone (71) 3373-7086
ou 3373-7093.

LEONARDO COSTA MENEZES
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 070013-00001-2010NE000255

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convênio nº. 04/2011. PA nº. 26.248/2011. Convenente: Tribunal
Regional Eleitoral do Distrito Federal. Conveniada: Central das Co-
operativas de Materiais Recicláveis do Distrito Federal- CENTCO-
OPDF. Objeto: A destinação de materiais recicláveis descartados do
convenente às associações e cooperativas de catadores de materiais
recicláveis representadas pela conveniada, para fins de reciclagem,
com avaliação trimestral. Data e assinaturas: Brasília, 04 de agosto de
2011. Des. João Mariosi e Sr. Ronei Alves da Silva.

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO

(2011NE000433). PA nº. 32.358/2011. Contratante: Tribunal Regional
Eleitoral do Distrito Federal. Contratada: Elo Consultoria Empresarial
e Produção de Eventos Ltda. Objeto: Curso de Formação e Atua-
lização de Pregoeiros. Valor total: R$ 2.190,00. Fundamento Legal:
art.25, inc. II c/c art.13, inc. VI, da lei 8.666/93. Emissão:
03/08/2011. Assinatura: Des. JOÃO MARIOSI. Declaração de ine-
xigibilidade em 02/08/2011, pelo Des. João Mariosi, Presidente do
T R E - D F.

D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº. 24/2011. PA nº. 18.562/2010. Contratante: Tribunal Re-
gional Eleitoral do Distrito Federal. Contratada: Airi Comercial de
Suprimentos Ltda. - EPP. Objeto: Confecção e fornecimento de pastas
modelo porta diploma. Valor total: R$ 3.750,00 (três mil, setecentos e
cinqüenta reais). Recurso: Orçamento de 2011. Fundamento Legal:
Lei nº 8.666/93 e Lei 10.520/02. Data e assinaturas: Brasília,
05/08/2011. Sr. Fábio Moreira Lima e Sr. David Ferreira de Oli-
veira.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS

EXTRATO DE CONVENIO

Processo: 4.578/2010. Convênio TRE-GO/SEGPLAN nº 001/2011.
Objeto: adesão do TRE-GO ao Programa de Governo denominado
Vapt-Vupt, por meio de prestação de serviços da Justiça Eleitoral em
postos de atendimento ao público. Partícipes: o Estado de Goiás,
representado pela Procuradoria-Geral do Estado, com a interveniência
da Secretaria de Gestão e Planejamento, e o Tribunal Regional Elei-
toral de Goiás. Valor semestral: R$ 40.595,52 (quarenta mil, qui-
nhentos e noventa e cinco reais e cinquenta e dois centavos). Fun-
damento Legal: Lei 8.666/93, Dec.estadual n. 5.177/00, alterado pelo
Dec. Estadual n.5.575/02 e Leis 17.086/10 e 16.920/10. Vigência do
Convênio: 60 meses, contados de 02/05/11. Signatários: Des. Ney
Teles de Paula, Presidente do TRE/GO, Sec. Giuseppe Vecci, pela
Secretaria de Gestão e Planejamento e o Procurador-Geral do Estado
de Goiás, Ronald Christian Alves Bicca, pelo Estado de Goiás.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO MARANHÃO

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO

Nº: 2011NE000868. Data de emissão: 01/08/2011. Espécie: Empenho de
Despesa. Processo n.º 33.188/2011 (Pregão Eletrônico nº. 90/2010). Ob-
jeto: Aquisição de material permanente. Valor: R$ 35.664,00 (trinta e cin-
co mil e seiscentos e sessenta e quatro reais). Credor: Milanflex Indústria
e Comércio de Móveis e Equipamentos (CNPJ: 86729324/0002-61).

EXTRATO DE PARCERIA

Espécie: Termo de Parceria nº 01/2011-TRE/MA, celebrado entre o
Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão (CNPJ: 05.962.421/0001-
17) e o Banco Bradesco S.A. (CNPJ: 60.746.948/0001-12). Proc.
Adm. nº 6.645/2011. Objeto: - prestação de serviços de concessão de
empréstimo pessoal a servidores beneficiários mediante desconto em
folha de pagamento. Data de assinatura: 09/06/2011. Signatários: Des.
Raimundo Freire Cutrim, Presidente do TRE/MA e os Srs. Jeferson
Ladislau Pereira e Jorge Luis Cardouzo, Procuradores do Banco.
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO MATO GROSSO DO SUL

D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE CONTRATO

Proc. n.º 220/2011-SAO - Termo de Contrato n.º 055/2011. OBJETO:
prestação de serviços de elaboração de orçamento do levantamento
dos serviços necessários para a reforma do prédio-sede do TRE/MS.
Contratada: PLANENGE ENGENHARIA LTDA. CNPJ:
16.023.251/00001/21. Vigência: 6 meses. Valor: R$ 2.500,00. Fun-
damento Legal: Art. 24, IV da Lei 8.666/93. Assinatura: 05/08/2011.
Natureza: 33.90.39.05 Ação: 02.122.0570.2272.0001 - Nota de Em-
penho: 2011NE000587. Unidade Gestora: 070016.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 6 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais de consumo (ca-
pachos). Total de Itens Licitados: 00007 . Edital: 08/08/2011 de
12h00 às 17h30 . ENDEREÇO: Rua Desembargador Leão Neto do
Carmo, n.º 23 Jardim Veraneio - CAMPO GRANDE - MS . Entrega
das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 12h00 no site www.com-
prasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 24/08/2011 às 14h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

(SIDEC - 05/08/2011) 070016-00001-2011NE000145

TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11

OBJETO: contratação de empresa especializada em serviços de en-
genharia para execução de adaptação da estrutura existente no prédio
do Fórum Eleitoral de Campo Grande, sito na Rua Delegado José
Alfredo Hardman, 180, Parque dos Poderes. - Proc. Adm. n.º
205/2011-SAO. Valor estimado: R$ 80.294,25. ENTREGA DOS EN-
VELOPES: Até 24/agosto/2011, às 13 horas. ABERTURA DOS EN-
VELOPES: 24/agosto/2011, às 13 horas e 01 minuto. O Edital com-
pleto poderá ser obtido gratuitamente através de download no sítio do
TRE/MS na internet, www.tre-ms.gov.br, ou diretamente na Seção de
Licitação e Compras, em CD, ao custo de R$ 10,00 (dez reais).
Outras informações através do fone/fax 0XX67 3326-5560.

LETÂNIA FERRAZ DE BRITO COUTINHO
Diretora-geral

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 9 / 2 0 11

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição futura de materiais
de consumo (capas de processo). Proc. Adm. n.º 145/2011-SAO.
Empresas Vencedoras: PERFIL GRÁFICA E EDITORA LTDA - ME:
Item 1 - R$ 1.145,00; MT GIOSA COMERCIAL LTDA: Item 2 - R$
744,00, Item 5 - R$ 825,00 e Item 8 - R$ 783,00; REIS & VAS-
CONCELOS LTDA - ME: Item 3 - R$ 1.250,00, Item 4 - R$ 944,99,
Item 7 - R$ 924,99, Item 9 - R$ 924,99 e Item 10 - R$ 965,99; JOSÉ
CARLOS DE LACERDA - ME: Item 6 - R$ 1.110,00. A íntegra da
ata do pregão está disponível no sítio www.comprasnet.gov.br e no
site deste Tribunal www.tre-ms.jus.br.

LUÍS MACIEL MALVES DA SILVA
Pregoeiro

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE MINAS GERAIS
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo nº 6004832/2011; Espécie: Termo de Cessão de Uso nº
008/11; Cessionário: Banco Santander Brasil S/A; Vigência: 3/8/11 a
2/8/16; Objeto: Cessão de área para instalação de caixa eletrônico;
Fundamento Legal: Art. 12, I, do Decreto nº 3.725/01 c/c art. 64 do
Decreto Lei nº 10.406/02; Signatários: Elizabeth Rezende Barra -
Diretora-Geral, p/ Cedente e Allan Barbosa Laur - Gerente Geral, p/
Cessionário; Assinatura: 3/8/11.

Processo nº 6003924/11; Espécie: Contrato nº 67/11; Contratada: VI-
VO Participações S/A; Vigência: 24/7/11 a 23/7/13; Objeto: Serviços
de telefonia móvel local; Valor Total: R$ 72.497,88; Classificação:
33390.39.58; PT: 02.122.0570.2272.0001; NE: 2011NE001497; Fun-
damento Legal: Pregão nº 27/11; Signatários: Elizabeth Rezende Bar-
ra - Diretora Geral pelo Contratante e Vinícius Estevão Lemos -
Gerente de Divisão e Guilherme Mano Guimarães dos Santos - Ge-
rente de Seção, pela Contratada; Assinatura: 15/7/11.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo n.º 6001113/2011; Espécie: 3º Termo Aditivo ao Termo de
Ajuste 08/09; Consignatário: Itaú Unibanco S/A; Vigência: 19/10/11 a
18/10/12; Objeto: Prorrogação do Termo de Ajuste; Fundamento le-
gal: no art. 45, parágrafo único, da Lei nº 8.112/90 e no art. 116 da
Lei nº 8.666/93; Signatários: Elizabeth Rezende Barra - Diretora-
Geral, p/ contratante e Rogério Carvalho Braga - Diretor e Irene
Pondé Barretto Hesser - Superintendente, p/ contratada; Assinatura:
0 5 / 0 8 / 11 .

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 5 / 2 0 11

Número do Contrato: 159/2009. Nº Processo: PAD 1082/2010. Con-
tratante: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO -PARANA.
CNPJ Contratado: 03502099000118. Contratado : ACE SEGURA-
DORA S.A. -Objeto: Acréscimo para inclusão do imóvel de Bocaiúva
do Sul. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Vigência: 29/07/2011 a
08/10/2011. Valor Total: R$196,21. Data de Assinatura: 29/07/2011.

(SICON - 05/08/2011) 070019-00001-2011NE000001

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 7 / 2 0 11

O Tribunal Regional Eleitoral do Paraná comunica o re-
sultado da Habilitação da licitação em epígrafe: INABILITADAS: R.
Brandelero Construção Civil LDTA. As demais empresas foram ha-
bilitadas.

BEATRIZ RODRIGUES DE MELO
Presidente da CPL

(SIDEC - 05/08/2011) 070019-00001-2011NE000001

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE PERNAMBUCO

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

INEXIGIBILIDADE n.º 44/2011. PA-185/11. OBJETO: Aquisição de
04 (quatro) assinaturas anuais diárias do Jornal do Commercio. CRE-
DOR: Editora Jornal do Commercio S.A. PERÍODO: 21/09/2011 a
20/09/2012. FUNDAMENTO LEGAL: art. 25, inciso I da Lei n.º
8.666/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Elemento - 3390.39.01 -
OST Pessoa Jurídica, da Ação 235 - Gestão e Administração do
Programa. Plano Interno AOSA ASSINA. Valor da Despesa: R$
2.080,00. AUTORIZAÇÃO: Marília Gonçalves Berquó, Diretora-Ge-
ral, em 2/8/11. RATIFICAÇÃO: Desembargador Ricardo Paes Bar-
reto, Presidente, em 2/8/11.

INEXIGIBILIDADE n.º 45/2011. PA-186/11. OBJETO: Aquisição de
03 (três) assinaturas anuais diárias do jornal Folha de Pernambuco.
CREDOR: Antares Comunicação e Representações Ltda. PERÍODO:
21/09/2011 a 20/09/2012. FUNDAMENTO LEGAL: art. 25, inciso I
da Lei n.º 8.666/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Elemento -
3390.39.01 - OST Pessoa Jurídica, da Ação 235 - Gestão e Ad-
ministração do Programa. Plano Interno AOSA ASSINA. Valor da
Despesa: R$ 1.642,50. AUTORIZAÇÃO: Marília Gonçalves Berquó,
Diretora-Geral, em 2/8/11. RATIFICAÇÃO: Desembargador Ricardo
Paes Barreto, Presidente, em 2/8/11.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO RIO GRANDE DO NORTE

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONVITE No- 5 / 2 0 11

Repetição

A Comissão Permanente de Licitação do TRE/RN torna pú-
blico que realizará licitação, na modalidade CONVITE, do tipo ME-
NOR PREÇO GLOBAL, visando à contratação de empresa para a
execução de serviços de adaptação predial em imóvel alugado para
funcionamento do Cartório Eleitoral da 57ª zona, no município de
Governador Dix Sept Rosado, Estado do Rio Grande do Norte, con-
soante as condições estabelecidas no instrumento convocatório e seus
Anexos e na minuta do instrumento contratual que o integra. A entrega
da documentação e propostas poderá ser feita até às 14h00 horas do dia
23 de agosto de 2011 (terça-feira), na sala da Comissão Permanente de
Licitação do TRE/RN, Praça André de Albuquerque, 534, Cidade Alta,
Natal/RN. No mesmo endereço, de segunda a quinta-feira, das 12h00
às 18h00 horas, e as sextas-feiras, das 08h00 às 13h00, serão for-
necidas cópias do Convite e seus Anexos em CD-ROM e/ou em papel.
As empresas interessadas deverão fornecer os próprios discos para
cópia do CD-ROM e para as cópias em papel deverão, às suas ex-
pensas, utilizar a empresa copiadora credenciada pelo TRE/RN. Cópia
do Edital e seus anexos também estarão disponíveis na Internet, no site
www.tre-rn.gov.br. Informações adicionais poderão ser obtidas através
do telefone (0**84) 4006-5744, no mesmo horário supracitado.

Natal, 5 de agosto de 2011.
LUIZ HENRIQUE DOS SANTOS BEZERRA

Presidente da Comissão

PREGÃO No- 5 6 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa(s) especializada(s)
paraministrar cursos - Vide Anexo I, II e III Total de Itens Licitados: 00003
. Edital: 08/08/2011 de 13h00 às 17h00 . ENDEREÇO: Praça André de
Albuquerque, 534 Cidade Alta - NATAL - RN . Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 13h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura
das Propostas: 19/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . Infor-
mações Gerais: O edital estará disponível também em www.tre-rn.gov.br

MANOEL NAZARENO FERNANDES FILHO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 070008-00001-2011NE000001

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO RIO GRANDE DO SUL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo n. 03 ao Contrato 26/2008, referente à pres-
tação de serviços de execução do Programa de Ginástica Laboral aos
servidores e demais trabalhadores do TRE/RS, no município de Pe-
lotas/RS, firmado entre o TRE/RS e a empresa G.P.A. Treinamento
Físico Personalizado Ltda. OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato
original, ratificando-se as demais cláusulas contratuais. FUNDA-
MENTO LEGAL: Lei 8.666/93. SIGNATÁRIOS: Des. Marco Au-
rélio dos Santos Caminha e Sr. Alessandro de Freitas Gonçalves.
PAE: 624/2011. DATA DA ASSINATURA: 29-07-2011.

Espécie:Termo Aditivo n. 03 ao Contrato 25/2008, referente à pres-
tação de serviços de execução do Programa de Ginástica Laboral aos
servidores e demais trabalhadores do TRE/RS, no município de Novo
Hamburgo/RS, firmado entre o TRE/RS e a empresa G.P.A. Trei-
namento Físico Personalizado Ltda. OBJETO: Prorrogar a vigência
do contrato original, ratificando-se as demais cláusulas contratuais.
FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93. SIGNATÁRIOS: Des. Mar-
co Aurélio dos Santos Caminha e Sr. Alessandro de Freitas Gon-
çalves. PAE: 624/2011.DATA DA ASSINATURA: 29-07-2011.

COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO
SEÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo n. 03 ao Contrato 22/2008, referente à pres-
tação de serviços de execução do Programa de Ginástica Laboral aos
servidores e demais trabalhadores do TRE/RS, em Porto Alegre-RS,
firmado entre o TRE/RS e a empresa G.P.A. Treinamento Físico
Personalizado Ltda. OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato ori-
ginal, ratificando-se as demais cláusulas contratuais. FUNDAMENTO
LEGAL: Lei 8.666/93. SIGNATÁRIOS: Des. Aurélio dos Santos
Caminha e Sr. Alessandro de Freitas Gonçalves. PAE: 624/2011.
DATA DA ASSINATURA: 29-07-2011.

Espécie: Termo Aditivo n. 03 ao Contrato 27/2008, referente à pres-
tação de serviços de execução do Programa de Ginástica Laboral aos
servidores e demais trabalhadores do TRE/RS, no município de Santa
Maria/RS, firmado entre o TRE/RS e a empresa SER - Saúde e
Qualidade de Vida Ltda. OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato
original, ratificando-se as demais cláusulas contratuais. FUNDA-
MENTO LEGAL: Lei 8.666/93. SIGNATÁRIOS: Des. Marco Au-
rélio dos Santos Caminha e Sr. Tony Izaguirre Pereira. PAE:
624/2011. DATA DA ASSINATURA: 29-07-2011.

Espécie: Termo Aditivo n. 03 ao Contrato 23/2008, referente à pres-
tação de serviços de execução do Programa de Ginástica Laboral aos
servidores e demais trabalhadores do TRE/RS, no município de Ca-
noas-RS, firmado entre o TRE/RS e a empresa G.P.A. Treinamento
Físico Personalizado Ltda. OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato
original, ratificando-se as demais cláusulas contratuais. FUNDA-
MENTO LEGAL: Lei 8.666/93. SIGNATÁRIOS: Des. Aurélio dos
Santos Caminha e Sr. Alessandro de Freitas Gonçalves. PAE:
624/2011. DATA DA ASSINATURA: 29-07-2011.

Espécie: Termo Aditivo n. 03 ao Contrato 28/2008, referente à pres-
tação de serviços de execução do Programa de Ginástica Laboral aos
servidores e demais trabalhadores do TRE/RS, no município de São
Leopoldo/RS, firmado entre o TRE/RS e a empresa G.P.A. Trei-
namento Físico Personalizado Ltda. OBJETO: Prorrogar a vigência
do contrato original, ratificando-se as demais cláusulas contratuais.
FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93. SIGNATÁRIOS: Des. Mar-
co Aurélio dos Santos Caminha e Sr. Alessandro de Freitas Gon-
çalves. PAE: 624/2011. DATA DA ASSINATURA: 29-07-2011.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº 73.336/11. OBJETO: Inscrição de 1 (um) servidor no curso
"Manutenção em Instalações Elétricas de Média Tensão". CONTRATADA:
Barreto Engenharia Ltda. FUND. LEGAL: Art. 25, caput, da Lei 8.666/93.
VALOR: R$ 1.260,00 (um mil, duzentos e sessenta reais). DECLARAÇÃO
DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO: Regina Célia M. S. Hickman
Domenici, Diretora-Geral. RATIFICAÇÃO: Des. Luiz Zveiter - Presidente

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 7 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Confecção de placas indicativas de acrí-
lico e de latão. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital: 08/08/2011 de
11h00 às 17h00 . ENDEREÇO: Av.Pres.Wilson, 194 - Térreo. Centro
- RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 19/08/2011 às 13h00 site www.comprasnet.gov.br . In-
formações Gerais: Edital disponível nos sítios www.compras-
net.gov.br e www-tre-rj.jus.br ou na Assessoria Técnica de Licitação
mediante pagamento de R$6,15 através de GRU.

LUIS CESAR DANTAS GARCIA
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 070017-00001-2011NE000111
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D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO

Nota de Empenho Ordinário. TRE-RJ nº 2011NE000863, emitida em 05/08/11.
PROCESSO Nº 66.453/2011 CONTRATADA: Metalúrgica Proaço Ltda. -
EPP OBJETO: Aquisição de balcões em aço, conforme especificações cons-
tantes no processo. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 11 do Dec. nº 3.931/01.
VALOR: R$ 12.900,00 (doze mil e novecentos reais) RECURSOS ORÇA-
MENTÁRIOS. ELEMENTO: 4490.52 - Material Permanente. PROGRAMA:
Gestão e Administração do Programa, do orçamento vigente do TRE/RJ.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

Processo nº 83.675/10
A Sra. Diretora-Geral do Tribunal Regional Eleitoral do Rio

de Janeiro torna pública a homologação da licitação mediante Pregão
Eletrônico nº 33/11, para o fornecimento de máquina envelopadora,
tendo como vencedora do item único a empresa Pedro L. G. Melges
Comércio e Serviços - ME, no valor total de R$ 20.755,00 (vinte mil,
setecentos e cinquenta e cinco reais).

REGINA CÉLIA M. S. HICKMAN DOMENICI

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE RONDÔNIA

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 013/2011
Processo nº 075/2011-SAOFC
Contratante: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE RONDÔ-
NIA. CNPJ: 04.565.735/0001-13
Contratado: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELE-
GRÁFOS - ECT. CNPJ: 34.028.316/0027-42
Objeto: Prestação de serviços de recepção, coleta, transporte e entrega
domiciliária de objetos relativos à carta comercial, em âmbito na-
cional, à encomenda da linha econômica - PAC - e à encomenda
expressa, nas modalidades SEDEX, SEDEX 10, SEDEX HOJE, SE-
DEX A COBRAR e SEDEX MUNDI.
Vigência: O Contrato terá vigência de 60 (sessentas) meses, contados
de sua assinatura, podendo ser prorrogada nos termos estabelecidos
no art. 57, II, da Lei nº 8.666/93.
Valor do Contrato: R$ 328.841,90.
Fundamento Legal: Lei 8.666/93, de 21 de junho de 1993, e al-
terações subsequentes, Lei 6.538, de 22 de junho de 1978, Lei 8.078,
de 11 de setembro 1990, Instrução Normativa n. 004/2008 do
TRE/RO e, subsidiariamente, o Código Civil.
Data de Assinatura: 22/07/2011.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratada: A. S. Manutenção de Ar Condicionado Ltda. EPP. CNPJ da
Contratada: 02.290.779/0001-52. Objeto: Termo Aditivo n. 126/2011,
referente ao Contrato n. 089/2009, cujo objeto é a prestação de serviços
de manutenção preventiva e corretiva na central de ar condicionado
(prorroga o prazo de vigência até 14/11/2011). Fundamento legal: Lei
n. 8.666/1993. Data da assinatura: 01/08/2011. Pregão n. 050/2009.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5 4 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviços de manutenção pre-
ventiva e corretiva na máquina reprográfica da marca Konica, modelo
7055. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 08/08/2011 de 12h00 às
17h00 . ENDEREÇO: Rua Esteves Júnior, 80 Centro - FLORIANO-
POLIS - SC . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 12h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011
às 14h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O Edital
também está disponível no site www.tre-sc.gov.br (Contas Públicas).

JULIANA FELIPE BARTRAS
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 070020-00001-2011NE000103

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 4 / 2 0 11

Objeto: fornecimento de água mineral. Data do julgamento:
28/03/2011. Empresa vencedora: JAN Comércio de Bebidas Ltda
ME.

HELOÍSA HELENA BASTOS SILVA LÜBKE
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 070020-00001-2011NE000103

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE SÃO PAULO

D I R E TO R I A - G E R A L
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

SEÇÃO DE LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO FEDERAL No- 2 6 / 2 0 11

Objeto: Pregão Presencial para Registro de Preços para fornecimento
de peças e acessórios para veículos, tipo maior desconto por lote,
sobre a tabela de preços das montadoras. Entrega dos envelopes de

documentação e de proposta: até 22/08/2011, às 14 horas, quando
ocorrerá a abertura. Local da Abertura: Sede do T.R.E. - Prédio
Brigadeiro - 10º andar - sala 1007. Cópias do Edital poderão ser
adquiridas na Seção de Compras e Licitações - Prédio Brigadeiro -
11º andar - sala 1101, entrada do prédio pela Rua Francisca Mi-
quelina, 123, ao preço de R$ 2,30 (dois reais e trinta centavos),
diariamente, das 12 às 19 horas ou no site http://www.tre-sp.jus.br/li-
citacoes/editais.htm.

São Paulo, 5 de agosto de 2011.
ALINE CRISTINA GOMES DOS SANTOS

Chefe

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO
FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

SECRETARIA DE RECURSOS MATERIAIS
SERVIÇO DE CONTRATOS, CONVÊNIOS

E CREDENCIAMENTOS

EXTRATO DE CONTRATO

a)Espécie: Contrato de Prestação de Serviços N. 170/11 assinado
entre TJDFT e CENTRO DE MEDICINA NUCLEAR DE BRA-
SÍLIA LTDA (NÚCLEOS CENTRO DE MEDICINA NUCLEAR)
b)Objeto: prestação de serviços médicos c) Fundamento legal: art. 25,
caput, Lei 8.666/93 d)Valor estimado: R$ 650.000,00 e)Vigência: 60
meses, a partir da publicação f)Data da assinatura: 04/08/2011 g)P.A.
N.: 7.123/2011.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 3 0 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para contratação de
empresa especializada para_prestação de serviços de retífica de mo-
tores, com substituição de peças, sem ônus para o CONTRATANTE,
para os veículos das marcas Volkswagen, Fiat, Iveco, Chevrolet, Mer-
ceds Benz, Ford, Renault, Peugeot, Marcopolo/Volare e Kia Motors,
pertecentes à frota de veículos do TJDFT, nos termos do Edital e seus
Anexos. Total de Itens Licitados: 00021 . Edital: 08/08/2011 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . ENDEREÇO: Fórum Milton
Sebastião Barbosa, BlocoA, 7º andar, ala B, Sala 716, Brasília/DF
Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 22/08/2011 às 13h30 site www.comprasnet.gov.br . In-
formações Gerais: O Edital estará disponível no endereço eletrônico
www.comprasnet.gov.br, no sítio do TJDFT (www.tjdft.jus.br), bem
como no SERLIC, localizado na Praça Municipal, Lote 1, Fórum
Milton Sebastião Barbosa, Bloco A, 7º andar, Sala A 718, Bra-
sília/DF, Cep 70.094-900, ao custo de R$ 5,00 (cinco reais).

JOSÉ MARIA BRISENO
Supervisor do Serviço de Licitações

(SIDEC - 05/08/2011) 100001-00001-2011NE000031

SECRETARIA-GERAL DA CORREGEDORIA
VARAS COM JURISDIÇÃO EM TODO O
TERRITÓRIO DO DISTRITO FEDERAL

VARA DA INFÂNCIA E DA JUVENTUDE DO
DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE RESCISÃO

Espécie: Contrato nº 016/2008. Objeto: Rescisão Contrato nº
001/2011, firmado em 01/06/2011 com a empresa Fácil Brasília
Transporte Integrado. Fundamento legal: Artigo 25, caput, da Lei Nº
8666/93. Data da rescisão: 03/08/2011. Data da assinatura:
0 3 / 0 8 / 2 0 11 .

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 1 5 / 2 0 11

A 1ª Vara da Infância e da Juventude do Distrito Federal
torna público que às 14 horas do dia 19/08/2011, na Sala de Li-
citações da 1ª VIJ, será realizada licitação, na modalidade PREGÃO,
do tipo menor preço. OBJETO: Contratação de empresa especializada
em manutenção preventiva de aparelhos de ar condicionados. Local
para retirada do edital: SGAN 909 Lotes D/E, Brasília-DF, sala da
SCCL - Seção de Compras, Contratos e Licitações (Fone 61 3103-
3248) das 13 às 18 horas ou pelo sítio
(http://www.tjdft.jus.br/trib/vij/licitVij/vij_pregao.asp). P.A.
0 0 . 0 5 9 / 2 0 11 .

Brasília, 5 de agosto de 2011.
CELSO DUARTE

Pregoeiro

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE BRASÍLIA
TRIBUNAL DO JÚRI

EDITAL DE INTIMAÇÃO
(Com prazo de 15 dias)

O Doutor SANDOVAL GOMES DE OLIVEIRA, Juiz de
Direito do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de Brasília,
Capital Federativa do Brasil, na forma da lei. FAZ SABER a todos
quanto o presente edital virem ou dele tiverem conhecimento que por
este Juízo se processa a Ação Penal nº 2009.01.1.125907-2, em que
figura como acusado RONALDO ALVES BARBOSA, Brasileiro,
Solteiro, CPF Nº 484444561-87, CI Nº 1193830-SSPDF, Filho de
Sebastião Barbosa da Silva e Maria Alves Barbosa ,atualmente com
41 anos de idade, natural de Baixo Guandu/ES, denunciado como
incursos nas penas do art. 121, § 2º, Inc. II e IV c/c art. 29, ambos do
Código Penal; . E como não tenha sido possível intimá-lo pessoal-
mente, pelo presente vem INTIMÁ-LO para comparecer ao sua au-
diência que irá realizar-se no dia 25/10/2011, às 13h30. E, para que
chegue ao conhecimento do referido acusado, mandou passar o pre-
sente edital, que será afixado no local de costume e publicado no
"Diário da Justiça". Outrossim, faz saber que este Juízo está situado
no Anexo II do Palácio da Justiça, Bloco "A", 2º andar, sala C224.
Dado e passado nesta cidade de Brasília/DF, 01 de agosto de 2011.
Eu, JOSÉ GILSON S. DE MIRANDA, Diretor de Secretaria, o subs-
crevo.

SANDOVAL GOMES DE OLIVEIRA

VARAS CRIMINAIS DA CIRCUNSCRIÇÃO
JUDICIÁRIA DE BRASÍLIA

1ª VARA CRIMINAL DE BRASÍLIA

EDITAIS DE CITAÇÃO
(Com prazo de 15 dias)

O Dr. ALMIR ANDRADE DE FREITAS, Juiz de Direito da
Primeira Vara Criminal da Circunscrição Especial Judiciária de Bra-
sília, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento, NO PRAZO LEGAL, que por este Juízo se
processa a Ação Penal nº 2008.01.1.133194-0 em que é réu SAN-
DRO RENATO COSTA DA SILVA, filho de ADAIR JOSÉ DA
SILVA e INÁ ENY COSGTA DA SILVA, residente em local incerto
e não sabido, incurso nas penas do art. 1º, inciso II e parágrafo único,
da lei 8137/90, c/c art. 71 do Código Penal (por cinqüenta e uma
vezes). E como não tenha sido possível CITÁ-LO pessoalmente, pelo
presente CITA para responder à acusação, por escrito, no prazo de 10
(dez) dias, o cientificando de que o prazo para defesa começará a fluir
a partir do comparecimento pessoal do denunciado ou do(a) de-
fensor(a) constituído(a). A defesa deverá ser ofertada por advogado. E
para que chegue ao conhecimento de todos e do referido acusado,
mandou passar o presente edital, que será afixado no local de costume
e publicado no "Diário Oficial". Outrossim faz saber que este Juízo
tem sede no Ed. Do Fórum Dês. Milton Sebastião Barbosa, 7º andar,
sala 708, ala A, Brasília/DF. Dado e passado nesta cidade de Brasília-
DF, aos 04 dias do mês de AGOSTO do ano de 2011. Eu, Luiz
Henrique Carvalho Pereira, Diretor de Secretaria, o subscrevo.

(Com prazo de 15 dias)

O Dr. ALMIR ANDRADE DE FREITAS, Juiz de Direito da
Primeira Vara Criminal da Circunscrição Especial Judiciária de Bra-
sília, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento, NO PRAZO LEGAL, que por este Juízo se
processa a Ação Penal nº 2008.01.1.124323-3 em que é réu FER-
NANDO ANTUNES DE ABREU, filho de SEBASTIÃO DE
ABREU FILHO e FRANCISCA ANTUNES DOS SANTOS, resi-
dente em local incerto e não sabido, incurso nas penas do art. 180,
caput, do Código Penal e art. 14 da Lei 10.826/03. E como não tenha
sido possível CITÁ-LO pessoalmente, pelo presente CITA para res-
ponder à acusação, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, o cien-
tificando de que o prazo para defesa começará a fluir a partir do
comparecimento pessoal do denunciado ou do(a) defensor(a) cons-
tituído(a). A defesa deverá ser ofertada por advogado. E para que
chegue ao conhecimento de todos e do referido acusado, mandou
passar o presente edital, que será afixado no local de costume e
publicado no "Diário Oficial". Outrossim faz saber que este Juízo tem
sede no Ed. Do Fórum Dês. Milton Sebastião Barbosa, 7º andar, sala
708, ala A, Brasília/DF. Dado e passado nesta cidade de Brasília-DF,
aos 04 dias do mês de AGOSTO do ano de 2011. Eu, Luiz Henrique
Carvalho Pereira, Diretor de Secretaria, o subscrevo.

(Com prazo de 15 dias)

O Dr. ALMIR ANDRADE DE FREITAS, Juiz de Direito da
Primeira Vara Criminal da Circunscrição Especial Judiciária de Bra-
sília, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento, NO PRAZO LEGAL, que por este Juízo se
processa a Ação Penal nº 2010.01.1.027709-2 em que é réu FRAN-
CISCO AIRTON FERREIRA FEITOSA, filho de JOSÉ AIRTON
ARAÚJO FEITOSA e MARIA DA PENHA FERREIRA FEITOSA,
residente em local incerto e não sabido, incurso nas penas do art. 155,
do Código Penal. E como não tenha sido possível CITÁ-LO pes-
soalmente, pelo presente CITA para responder à acusação, por escrito,
no prazo de 10 (dez) dias, o cientificando de que o prazo para defesa
começará a fluir a partir do comparecimento pessoal do denunciado
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ou do(a) defensor(a) constituído(a). A defesa deverá ser ofertada por
advogado. E para que chegue ao conhecimento de todos e do referido
acusado, mandou passar o presente edital, que será afixado no local
de costume e publicado no "Diário Oficial". Outrossim faz saber que
este Juízo tem sede no Ed. Do Fórum Dês. Milton Sebastião Barbosa,
7º andar, sala 708, ala A, Brasília/DF. Dado e passado nesta cidade de
Brasília-DF, aos 04 dias do mês de AGOSTO do ano de 2011. Eu,
Luiz Henrique Carvalho Pereira, Diretor de Secretaria, o subscrevo.

(Com prazo de 15 dias)

O Dr. ALMIR ANDRADE DE FREITAS, Juiz de Direito da
Primeira Vara Criminal da Circunscrição Especial Judiciária de Bra-
sília, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento, NO PRAZO LEGAL, que por este Juízo se
processa a Ação Penal nº 2011.01.1.034433-5 em que é réu RENATO
RANGEL ANGELO DOS SANTOS, filho de FERNANDO DOS
SANTOS e ANTONIETA MARIA ANGELO DOS SANTOS, re-
sidente em local incerto e não sabido, incurso nas penas do art. 180,
caput, do Código Penal. E como não tenha sido possível CITÁ-LO
pessoalmente, pelo presente CITA para responder à acusação, por
escrito, no prazo de 10 (dez) dias, o cientificando de que o prazo para
defesa começará a fluir a partir do comparecimento pessoal do de-
nunciado ou do(a) defensor(a) constituído(a). A defesa deverá ser
ofertada por advogado. E para que chegue ao conhecimento de todos
e do referido acusado, mandou passar o presente edital, que será
afixado no local de costume e publicado no "Diário Oficial". Ou-
trossim faz saber que este Juízo tem sede no Ed. Do Fórum Dês.
Milton Sebastião Barbosa, 7º andar, sala 708, ala A, Brasília/DF.
Dado e passado nesta cidade de Brasília-DF, aos 04 dias do mês de
AGOSTO do ano de 2011. Eu, Luiz Henrique Carvalho Pereira,
Diretor de Secretaria, o subscrevo.

(Com prazo de 15 dias)

O Dr. ALMIR ANDRADE DE FREITAS, Juiz de Direito da
Primeira Vara Criminal da Circunscrição Especial Judiciária de Bra-
sília, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento, NO PRAZO LEGAL, que por este Juízo se
processa a Ação Penal nº 2010.01.1.098339-8 em que é réu DIEGO
DE BRITO, filho de PAULO HENRIQUE DE BRITO e SEBAS-
TIANA MARIANA DA CRUZ, residente em local incerto e não
sabido, incurso nas penas do art. 171, caput, c/c artigo 14, inciso II,
e artigo 299, caput, todos do Código Penal. E como não tenha sido
possível CITÁ-LO pessoalmente, pelo presente CITA para responder
à acusação, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, o cientificando de
que o prazo para defesa começará a fluir a partir do comparecimento
pessoal do denunciado ou do(a) defensor(a) constituído(a). A defesa
deverá ser ofertada por advogado. E para que chegue ao conhe-
cimento de todos e do referido acusado, mandou passar o presente
edital, que será afixado no local de costume e publicado no "Diário
Oficial". Outrossim faz saber que este Juízo tem sede no Ed. Do
Fórum Dês. Milton Sebastião Barbosa, 7º andar, sala 708, ala A,
Brasília/DF. Dado e passado nesta cidade de Brasília-DF, aos 04 dias
do mês de AGOSTO do ano de 2011. Eu, Luiz Henrique Carvalho
Pereira, Diretor de Secretaria, o subscrevo.

Luiz Henrique Carvalho Pereira
Diretor de Secretaria

EDITAIS DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA
(Com prazo de 90 dias)

O Dr. ALMIR ANDRADE DE FREITAS, Juiz de Direito da
Primeira Vara Criminal da Circunscrição Especial Judiciária de Bra-
sília, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento, NO PRAZO LEGAL, que por este Juízo se
processa a Ação Penal nº 2009.01.1.147771-7 em que é réu ELDON
VIEIRA DE ARAÚJO, filho de ELDON FERNANDES ARAÚJO e
JOSELINA VIEIRA DE ARAÚJO, residente em local incerto e não
sabido. E como não tenha sido possível INTIMÁ-LO pessoalmente,
pelo presente INTIMA DA SENTENÇA: "...CONDENOU O REU
NA PENA DO ART. 168 PARAGRAFO 1, INC III DO CP EM 2
ANOS, 2 MESES E 20 DIAS DE RECLUSAO EM REGIME ABER-
TO E SUBSTITUIU A PENA PRIVATIVA DE LIBERDADE POR 2
RESTRITIVAS DE DIREITOS, (CP, ART. 44 PARAGRAFO 2 IN
FINE), CONSISTENTES EM PRESTACAO DE SERVICOS A CO-
MUNIDADE E LIMITACAO DE FIM DE SEMANA...". E para que
chegue ao conhecimento de todos e do referido acusado, mandou
passar o presente edital, que será afixado no local de costume e
publicado no Diário de Justiça Eletrônico do Tribunal de Justiça do
Distrito Federal, bem como no Diário Oficial da União, Seção 03.
Outrossim faz saber que este Juízo tem sede no Ed. Do Fórum Dês.
Milton Sebastião Barbosa, 7º andar, sala 708, ala A, Brasília/DF.
Dado e passado nesta cidade de Brasília-DF, aos 04 dias do mês de
AGOSTO do ano de 2011. Eu, Luiz Henrique Carvalho Pereira,
Diretor de Secretaria, o subscrevo.

(Com prazo de 90 dias)

O Dr. ALMIR ANDRADE DE FREITAS, Juiz de Direito da
Primeira Vara Criminal da Circunscrição Especial Judiciária de Bra-
sília, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento, NO PRAZO LEGAL, que por este Juízo se
processa a Ação Penal nº 2009.01.1.147789-5 em que é réu NILSON
RODRIGUES VIANA, filho de ANGELINO RODRIGUES VIANA
e MARIA DE LOURDES CARVALHO, residente em local incerto e
não sabido. E como não tenha sido possível INTIMÁ-LO pessoal-
mente, pelo presente INTIMA DA SENTENÇA: "...CONDENOU O
REU NO ART 157, PARAGRAFO 2 INCISO I E II NA FORMA DO
AR 70, CAPUT, E ART 146, PARAGRAFO 1 C/C 14, INCISO II
TODOS DO CP A 6 ANOS 7 MESES DE PENA PRIVATIVA DE
LIBERDADE EM REGIME SEMI-ABERTO PARA A PENA DE
RECLUSAO E ABERTO PARA A DE DETENCAO E AO PA-
GAMENTO DE 29 DIAS-MULTA NO MINIMO LEGAL...". E para
que chegue ao conhecimento de todos e do referido acusado, mandou
passar o presente edital, que será afixado no local de costume e
publicado no Diário de Justiça Eletrônico do Tribunal de Justiça do
Distrito Federal, bem como no Diário Oficial da União, Seção 03.
Outrossim faz saber que este Juízo tem sede no Ed. Do Fórum Dês.
Milton Sebastião Barbosa, 7º andar, sala 708, ala A, Brasília/DF.
Dado e passado nesta cidade de Brasília-DF, aos 04 dias do mês de
AGOSTO do ano de 2011. Eu, Luiz Henrique Carvalho Pereira,
Diretor de Secretaria, o subscrevo.

Luiz Henrique Carvalho Pereira
Diretor de Secretaria

4ª VARA CRIMINAL DE BRASÍLIA

EDITAIS DE CITAÇÃO
(Com prazo de 15 dias)

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal nº
113828-9/11, na qual é acusada KARLA LUANA MATOS DA COS-
TA, brasileira, natural de Guará/DF, nascida aos 05/12/1979, filha de
Maria de Lourdes Matos da Costa e de Nelson da Costa, constando
nos autos como residente em EPTG QLC 1, Bl A-10, apt 206, Lúcio
Costa, Guará I-DF, como incursa nas penas do art.157, § 1º, do
Código Penal. E COMO NÃO FOI POSSÍVEL citá-lo(a)(s) pes-
soalmente, pelo presente CITE-O(A)(S) para responder(em) a acu-
sação, por escrito, NO PRAZO DE 10 (DEZ) DIAS, a contar do
término da dilação do presente edital (15 dias), DEVENDO IN-
FORMAR SE POSSUI(EM) ADVOGADO, OU SE DESEJA(M) RE-
CEBER ASSISTÊNCIA JUDICIÁRIA GRATUITA. E para que che-
gue ao conhecimento de todos e do(a)(s) referido(a)(s) acusado(a)(s),
mandou passar o presente edital, que será afixado no local de costume
e publicado no Diário Oficial da União. Outrossim, faz saber que este
Juízo está situado na Praça do Buriti, Anexo II do Palácio da Justiça,
Edifício do Fórum, 7º andar, sala B-711, Brasília/DF. Dado e passado
nesta Capital aos 5 de agosto de 2011. Eu, Renan Dutra Labrea,
Diretor de Secretaria, subscrevo-o.

(Com prazo de 15 dias)

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal nº
174587-2/10, na qual é acusado ELTON DA SILVA SOUSA, bra-
sileiro, natural de Tome-Acu/PA, nascido aos 01/07/1989, filho de
Célia do Socorro da Silva Sousa e de Ernesto Alves de Sousa,
constando nos autos como residente em CRS 504, Bloco A, Asa Sul,
Brasília/DF, como incurso nas penas do art. 330, caput, do Código
Penal. E COMO NÃO FOI POSSÍVEL citá-lo(a)(s) pessoalmente,
pelo presente CITE-O(A)(S) para responder(em) a acusação, por es-
crito, NO PRAZO DE 10 (DEZ) DIAS, a contar do término da
dilação do presente edital (15 dias), DEVENDO INFORMAR SE
POSSUI(EM) ADVOGADO, OU SE DESEJA(M) RECEBER AS-
SISTÊNCIA JUDICIÁRIA GRATUITA. E para que chegue ao co-
nhecimento de todos e do(a)(s) referido(a)(s) acusado(a)(s), mandou
passar o presente edital, que será afixado no local de costume e
publicado no Diário Oficial da União. Outrossim, faz saber que este
Juízo está situado na Praça do Buriti, Anexo II do Palácio da Justiça,
Edifício do Fórum, 7º andar, sala B-711, Brasília/DF. Dado e passado
nesta Capital aos 05 de agosto de 2011. Eu, Renan Dutra Labrea,
Diretor de Secretaria, subscrevo-o.

RENAN DUTRA LABREA
Diretor de Secretaria

EDITAIS DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA
(Com prazo de 60 dias)

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal
n.º. 67268-0/09, na qual figura como acusado JOAO VIEIRA DA
SILVA, brasileiro, nascido aos 09/06/1973, filho de Josefa Vieira da
Silva, constando nos autos como residente em local incerto e não
sabido. E COMO NÃO FOI POSSÍVEL INTIMÁ-LO pessoalmente,
pelo presente INTIME-O, para que TOME CONHECIMENTO DA
SENTENÇA PROLATADA NO PROCESSO SUPRA, às folhas
163/167, datada de 01/06/2011, a qual julgou parcialmente procedente
a pretensão punitiva estatal, deduzida na denúncia, para condenar o
acusado nas sanções do artigo 155, caput, c/c art. 14, inciso II, do
Código Penal Brasileiro. Destarte, a pena definitiva para o senten-
ciado totaliza-se em 08 (OITO) MESES DE RECLUSÃO, a ser
cumprido EM REGIME ABERTO. E para que chegue ao conhe-
cimento de todos e do referido acusado, mandou passar o presente
edital, que será afixado no local de costume e publicado no Diário
Oficial da União. Outrossim, faz saber que este Juízo está situado na
Praça do Buriti, Anexo II do Palácio da Justiça, Edifício do Fórum, 7º
andar, sala B-711, Brasília/DF. Dado e passado nesta Capital aos 05
de agosto de 2011. Eu, Renan Dutra Labrea, Diretor de Secretaria,
subscrevo-o.

(Com prazo de 90 dias)

O Doutor CARLOS PIRES SOARES NETO, Juiz de Direito
da QUARTA VARA CRIMINAL da Circunscrição Especial Judiciária
de Brasília - DF, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal
n.º. 91140-4/09, na qual figura como acusado LEANDRO SOARES
BARROSO, brasileiro, natural de Brasília/DF, nascido aos
27/02/1985, filho de Davoine Lourenço Alves Barroso e de Rita de
Cássia Soares de Melo Barroso, constando nos autos como residente
em local incerto e não sabido. E COMO NÃO FOI POSSÍVEL
INTIMÁ-LO pessoalmente, pelo presente INTIME-O, para que TO-
ME CONHECIMENTO DA SENTENÇA PROLATADA NO PRO-
CESSO SUPRA, às folhas 137/140, datada de 07/07/2011, a qual
julgou procedente a pretensão punitiva estatal, deduzida na denúncia,
para condenar o acusado nas sanções do artigo 155, § 4º, I, do Código
Penal. Destarte, a pena definitiva para o sentenciado totaliza-se em 02
(DOIS) ANOS DE RECLUSÃO, a ser cumprido EM REGIME
ABERTO. Tendo a pena privativa de liberdade substituída por duas
restritivas de direitos, a ser fixada pelo Juízo da Vara de Execuções
Criminais. E para que chegue ao conhecimento de todos e do referido
acusado, mandou passar o presente edital, que será afixado no local
de costume e publicado no Diário Oficial da União. Outrossim, faz
saber que este Juízo está situado na Praça do Buriti, Anexo II do
Palácio da Justiça, Edifício do Fórum, 7º andar, sala B-711, Bra-
sília/DF. Dado e passado nesta Capital aos 05 de agosto de 2011. Eu,
Renan Dutra Labrea, Diretor de Secretaria, subscrevo-o.

RENAN DUTRA LABREA
Diretor de Secretaria

8ª VARA CRIMINAL DE BRASÍLIA

EDITAIS DE CITAÇÃO
(Com prazo de 15 dias)

PROCESSO Nº 2011.01.1.082234-8
RÉU: FABIO PINHEIRO DA LUZ, Brasileiro, Casado, CPF Nº
881708533-20, CI Nº 3811948-SSP-PA, Profissão: EMPRESARIO,
Filho de Lourenco Fragoso da Luz e Neuza Pinhe
INFRAÇÃO PENAL: 288, "CAPUT" DO CP.
FINALIDADE: Citação do(s) réu(s), no prazo de 10(dez) dias, con-
tados do término do prazo de 15(quinze) dias deste edital, para to-
mar(em) conhecimento da Ação Penal e responder(em), por escrito, à
acusação por infração ao art. 288, "Caput" do CP, ficando adver-
tido(s) que se não comparecer(em) em juízo, nem constituir(em) ad-
vogado, ficarão suspensos o processo e o curso do prazo prescricional
(art. 366 do Código de Processo Penal), podendo o juiz determinar a
produção antecipada das provas consideradas urgentes e, se for o
caso, decretar a prisão preventiva (art. 312 do CPP). Brasília - DF,
quinta-feira, 04/08/2011 às 16h44. Eu, Margareth Sabino Dias de
Oliveira Técnico Judiciário , expedi o presente edital. Dr. CÉSAR
LABOISSIERE LOYOLA, Juiz de Direito. ANA LUIZA MARINHO
DO REGO - Diretora de Secretaria

(Com prazo de 15 dias)

PROCESSO Nº 2008.01.1.113653-9
RÉU: FABIO PINHEIRO DA LUZ, Brasileiro, Solteiro, CPF Nº
881708533-20, CI Nº 3811948-SSP-PA, Profissão: EMPRESARIO,
Filho de Lourenco Fragoso da Luz e Neuza Pinheiro da Luz
INFRAÇÃO PENAL: art. 171, caput do Codigo Penal;
FINALIDADE: Citação do(s) réu(s), no prazo de 10(dez) dias, con-
tados do término do prazo de 15(quinze) dias deste edital, para to-
mar(em) conhecimento da Ação Penal e responder(em), por escrito, à
acusação por infração ao art. 171, caput do Codigo Penal; ficando
advertido(s) que se não comparecer(em) em juízo, nem constituir(em)
advogado, ficarão suspensos o processo e o curso do prazo pres-
cricional (art. 366 do Código de Processo Penal), podendo o juiz
determinar a produção antecipada das provas consideradas urgentes e,
se for o caso, decretar a prisão preventiva (art. 312 do CPP). Brasília
- DF, quarta-feira, 03/08/2011 às 15h35. Eu, Margareth Sabino Dias
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de Oliveira Técnico Judiciário , expedi o presente edital. Dr. CÉSAR
LABOISSIERE LOYOLA, Juiz de Direito. ANA LUIZA MARINHO
DO REGO - Diretora de Secretaria.

(Com prazo de 15 dias)

PROCESSO Nº 2010.01.1.025057-8
RÉU: ALCIONE GOMES DE SOUSA, Brasileiro, Ignorado, CPF Nº
850992601-87, CI Nº 2537778-SSPDF, Profissão: AUTONOMO, Fi-
lho de Luiz Araujo de Sousa e Ubelina Gomes de Miranda
INFRAÇÃO PENAL: art. 171, § 2º, Inc. II do Codigo Penal;
FINALIDADE: Citação do(s) réu(s), no prazo de 10(dez) dias, con-
tados do término do prazo de 15(quinze) dias deste edital, para to-
mar(em) conhecimento da Ação Penal e responder(em), por escrito, à
acusação por infração ao art. 171, § 2º, Inc. II do Codigo Penal;
ficando advertido(s) que se não comparecer(em) em juízo, nem cons-
tituir(em) advogado, ficarão suspensos o processo e o curso do prazo
prescricional (art. 366 do Código de Processo Penal), podendo o juiz
determinar a produção antecipada das provas consideradas urgentes e,
se for o caso, decretar a prisão preventiva (art. 312 do CPP). Brasília
- DF, quarta-feira, 03/08/2011 às 15h40. Eu, Margareth Sabino Dias
de Oliveira Técnico Judiciário , expedi o presente edital. Dr. CÉSAR
LABOISSIERE LOYOLA, Juiz de Direito.

ANA LUIZA MARINHO DO REGO
Diretora de Secretaria

EDITAL DE INTIMAÇÃO
(Com prazo de 10 dias)

DE: ANTONIO ERINALDO GOMES DE CASTRO, Brasileiro, Sol-
teiro, Profissão: FEIRANTE, Filho de Alipio Pacheco de Castro e
Maria do Socorro Gomes de Castro. FINALIDADE: Intimação para
informar que seu defensor renunciou, ficando, desta forma, intimado
a constituir, caso queira, novo advogado, no prazo de 10(dez) dias,
findo o qual irão os autos à Defensoria Pública para prosseguir com
a defesa, no Processo nº 2004.01.1.067119-8, no prazo de 05(cinco)
dias contados a partir da publicação deste edital. Endereço do Juízo
Brasília/DF: Praça do Buriti, Anexo B do Palácio da Justiça, 7º andar,
sala 736, Ala C. Brasília - DF, segunda-feira, 20/06/2011 às 17h41.
Eu, Margareth Sabino Dias de Oliveira Técnico Judiciário , expedi o
presente edital, e eu, Ana Luiza Marinho Rego, Diretora de Se-
cretaria, o subscrevo. César Laboissiere Loyola - Juiz de Direito .

ANA LUIZA MARINHO REGO
Diretora de Secretaria

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA
(Com prazo de 90 dias)

DE : ENILSON DINIZ SILVA. FINALIDADE: Intimação do(a)(s)
ré(u)(s) para ciência da sentença proferida no Processo n.º
2008.01.1.044265-8, datada de 15/03/2011, onde foi condenado(a) à
pena de 05 (cinco) anos e 4 (quatro) meses de reclusão, a ser cum-
prida em regime inicial semiaberto e multa de 10 (dez) dias-multa à
razão de 1/30 do salário mínimo, vigente à época do fato, devi-
damente corrigido, substituída a pena privativa de liberdade por uma
restritiva de direitos, por infração ao INCURSO NAS PENAS DO
ART. 157, § 2º, INCISOS I, II E IV DO CPB. Prazo para o recurso:
05 (cinco) dias, contados a partir do término do prazo de 90 dias
deste edital. Endereço do Juízo Brasília/DF: Praça do Buriti, Anexo B
do Palácio da Justiça, 7º andar, sala 736, Ala C. Brasília - DF,
segunda-feira, 11/07/2011 às 14h14.. Eu, Lorena de Araújo Cunha,
Técnico Judiciário, expedi o presente edital, e eu, Ana Luiza Marinho
Rego, Diretora de Secretaria, o subscrevo. César Laboissiere Loyola -
Juiz de Direito .

ANA LUIZA MARINHO DO REGO
Diretora de Secretaria.

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DO NÚCLEO
BANDEIRANTE

VARA CRIMINAL E TRIBUNAL DO JÚRI

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA
(Com prazo de 90 dias)

A(o) Doutor(a) DELMA SANTOS RIBEIRO, Juíza de Di-
reito da Vara Criminal e Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária
do Núcleo Bandeirante, na forma da lei. FAZ SABER a todos quanto
o presente edital virem ou dele tiverem conhecimento que por este
Juízo se processa a Ação Penal nº 2010.11.1.001260-4, em que figura
como acusado JOSE EVERTON DA SILVA FERREIRA, Brasileiro,
Solteiro, CI Nº 2.112.559-SSP/DF, Nascido aos 06/01/1984, em Ire-
cê/BA, Filho de Manoel Ferreira Sobrinho e Maria Francisca Anjos
da Silva, Condenado como incursos nas penas do ART. 157, CAPUT,
C/C ART. 14, INC. II, AMBOS DO CPB. E como não tenha sido
possível intimá-lo(a) pessoalmente do teor da sentença prolatada, pelo
presente vem INTIMÁ-LO(A) dando-lhe ciência nos seguintes ter-
mos: "(...) Ante o exposto, JULGO PROCEDENTE a pretensão pu-
nitiva estatal para condenar JOSÉ EVERTON DA SILVA FERREIRA
nas penas do artigo 157, caput, c/c art. 14, inciso II, ambos do Código
Penal Brasileiro. Atenta ao princípio da individualização da pena e às
diretrizes dos artigos 59 e 68 do Estatuto Penal Repressivo, passo à
individualização da pena. (...). Assim, considerando pontualmente as
circunstâncias judiciais, fixo a pena base em 04 (quatro) anos de
reclusão, acrescida de 10 (dez) dias-multa. Na segunda fase da do-
simetria não se verificam presentes circunstâncias atenuantes e/ou
agravantes. Já no terceiro estágio faz-se presente a causa de di-

minuição de pena relativa à tentativa. Considerando que o réu per-
correu apenas uma pequena parte do "iter criminis", já que tão logo a
vítima percebeu que ele não estava armado reagiu solicitando ao
motorista que freasse o veículo, reduzo a pena em metade, tornando-
a definitiva no quantum de 02 (dois) anos e 05 (cinco) dias-multa.
Cada dia-multa deverá ser calculado na razão de 1/30 (um trigésimo)
do salário mínimo vigente ao tempo do fato, considerando as con-
dições econômicas do acusado. Outrossim, considerando o caráter
favorável das circunstâncias judiciais fixo o regime inicial aberto para
o cumprimento da sanção, conforme art. 33, §2º, alínea "c" e §3º, do
Código Penal. (...). Diante da pena e do regime aplicados, e da
ausência de motivos que justifiquem eventual segregação, caso queira
recorrer poderá fazê-lo em liberdade. Arcará o réu com as custas do
processo, eventual isenção será examinada pela Vara de Execuções.
Considerando, por fim, que não há provas nos autos de qualquer
prejuízo sofridos pelas vítimas, deixo de fixar o valor mínimo para a
reparação dos danos causados pela infração, conforme determina o
art. 387, IV, do Código de Processo Penal. Após o trânsito em julgado
da sentença, lance-se o nome do réu no rol dos culpados, expeçam-se
as anotações e comunicações necessárias e notifique-se a vítima da
presente sentença no endereço acostado à contracapa dos autos. P.R.I.
Brasília/DF, em 28 de outubro de 2010. DELMA SANTOS RIBEI-
RO, Juíza de Direito". E, para que chegue ao conhecimento do(a)(s)
referido(a)(s) acusado(a)(s), mandou passar o presente edital, que será
afixado no local de costume e publicado no "Diário Oficial da
União". Outrossim, faz saber que este Juízo está situado na Avenida
Contorno, Lote 14 , 1º Andar, Sala 19. Dado e passado nesta cidade
do Núcleo Bandeirante/DF, Núcleo Bandeirante - DF, quinta-feira,
21/07/2011 às 17h07. Eu, Eduardo Silva Cascaes, Diretor de Se-
cretaria Substituto, o subscrevo. DELMA SANTOS RIBEIRO, Juíza
de Direito da Vara Criminal e Tribunal do Júri da Circunscrição
Judiciária do Núcleo Bandeirante/DF.

DELMA SANTOS RIBEIRO

EDITAL DE INTIMAÇÃO
(Com prazo de 15 dias)

A Doutora DELMA SANTOS RIBEIRO, Juíza de Direito da
Vara Criminal e Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária do Núcleo
Bandeirante, na forma da lei. FAZ SABER a todos quanto o presente
edital virem ou dele tiverem conhecimento que por este Juízo se pro-
cessa a Ação Penal nº 2010.11.1.001309-4, em que figura como acu-
sado LUIZ ALVES DA SILVA. E como não tenha sido possível intimar
a vítima EDVALDO DOS SANTOS SOUZA, brasileiro, nascido aos
22/05/1976 em Brasília/DF, filho de Antônio Luiz dos Santos Souza e
de Ana Pereira do Carmo, pelo presente vem INTIMÁ-LO(A) da sen-
tença proferida nos seguintes termos: "(...) Ante o exposto, em respeito
à decisão soberana do Conselho de Sentença, DESCLASSIFICO a con-
duta imputada inicialmente ao réu (artigo 121, "caput", c/c artigo 14,
inciso II, ambos do CP), para o delito previsto no artigo 129, "caput",
do Código Penal. Intime-se a vítima EDVALDO DOS SANTOS SOU-
ZA por edital, com prazo de 06 (seis) meses, para, se assim desejar,
oferecer representação em face do acusado LUIZ ALVES DA SILVA,
sob pena de, em assim não procedendo no prazo estipulado, ser re-
conhecida a extinção da punibilidade do réu pela decadência". E, para
que chegue ao conhecimento da referida vítima, mandou passar o pre-
sente edital, que será afixado no local de costume e publicado no "Diá-
rio Oficial da união". Outrossim, faz saber que este Juízo está situado
na Avenida Contorno, Lote 14, 1ª Andar, Sala 19. Dado e passado nesta
cidade do Núcleo Bandeirante/DF, 02 de agosto de 2011. Eu, Glenda de
Arruda Paranaguá, Diretora de Secretaria, o subscrevo. Dra. DELMA
SANTOS RIBEIRO, Juíza de Direito da Vara Criminal e do Tribunal
do Júri da Circunscrição Judiciária do Núcleo Bandeirante.

DELMA SANTOS RIBEIRO

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE TAGUATINGA
VARAS CRIMINAIS DA CIRCUNSCRIÇÃO

JUDICIÁRIA DE TAGUATINGA
2ª VARA CRIMINAL DE TAGUATINGA

EDITAL DE CITAÇÃO
(Com prazo de 15 dias)

O Doutor VITOR FELTRIM BARBOSA Juiz de Direito da 2ª
Vara Criminal de Taguatinga - DF, na forma da lei, etc. FAZ SABER
a todos os que o presente edital virem ou dele tiverem conhecimento
que por este juízo se processa a Ação Penal 2008.07.1.004319-3, em
que é ré PRISCILLA OLIVEIRA NOVAIS, brasileira, solteira/ama-
siada, natural de Brasília/DF, nascida em 09/06/1982, filha de Pe-
tronilho Carlos Novais de Oliveira e Alzenir Oliveira Novais, incursa
nas penas do ART 155, PARAGRAFO QUARTO, INCISO II, SE-
GUNDA FIGURA, C/C ARTIGO 14, INCISO II, DO CP, residente
em local incerto e não sabido. E como não tenha sido possível citá-lo
pessoalmente, pelo presente CITA-O (A) (S) para responder, por es-
crito, a acusação que lhe é imputada, no prazo de 10 (dez) dias (artigo
396 do CPP - Lei 11719/2008). E para que chegue ao conhecimento de
todos e do (a) (s) referido (a) (s) acusado (a) (s), mandou passar o
presente edital, que será afixado no local de costume e publicado no
"Diário da Justiça", Outrossim, faz saber que este Juízo está situado no
Edifício Fórum de Taguatinga-DF, Área Especial nº 23, Setor "C"
Norte. Dado e passado em Taguatinga - DF, sexta-feira, Taguatinga -
DF, quinta-feira, 04/08/2011 às 18h15. Eu LUIZ AUGUSTO DE ME-
NEZES BELOTA, Diretor de Secretaria, o subscrevo.

LUIZ AUGUSTO DE MENEZES BELOTA
Diretor de Secretaria

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DO GAMA
VARAS CRIMINAIS DA CIRCUNSCRIÇÃO

JUDICIÁRIA DO GAMA
2ª VARA CRIMINAL DO GAMA

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA
(Com prazo de 90 dias)

A Doutora JORGINA DE OLIVEIRA CARNEIRO E SILVA
ROSA, MMª Juíza de Direito da Segunda Vara Criminal da Cir-
cunscrição Judiciária de Gama, Distrito Federal, na forma da lei,
etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal nº
2009.04.1.010644-6, oriunda do IP n. 467/2009, em que é réu(ré)
FRANSCISCO PEREIRA DA SILVA, brasileiro, nascido aos
20/02/1987, natural de Coelho Neto/MA, filho de Pai não declarado e
Teresinha da Silva Pereira, CIRG nº 26502562003-8 SSP/MA, re-
sidente e domiciliado(a) em lugar incerto e não sabido, no qual o(a)
réu(ré) foi CONDENADO(A) como incurso(a) nas penas do art. 155,
caput, do Código Penal a pena-base em 01 (um) ano de reclusão e 10
(dez) dias-multa, à razão de 1/30 do salário mínimo vigente à época
do fato, devidamente corrigido, em regime aberto para o início do
cumprimento da pena. Substituída a pena privativa de liberdade por
uma restritiva de direitos. Condenado, ainda, ao pagamento das custas
processuais. E, como não tenha sido possível intimá-lo(a) pessoal-
mente, pelo presente edital o(a) intima da mencionada sentença, da
qual poderá interpor, dentro do prazo de 05 (cinco) dias, a partir do
término do prazo em questão, o recurso cabível, sob pena de passar
em julgado a referida sentença, bem como do interesse na restituição
do objeto descrito à fl. 28, qual seja bicicleta de cor preta, sem marca
aparente, nº BM850993, dezoito marchas. Outrossim, faz saber que
este Juízo tem sua sede no Ed. Fórum Desembargador José Fernandes
de Andrade, Qd. 01, Área Especial, Setor Norte, Gama/DF. E para
que chegue ao conhecimento de todos e do(a) referido(a) réu(ré),
mandou passar o presente edital, que será afixado no local de costume
e publicado no Diário da Justiça. Dado e passado nesta Cidade do
Gama/DF, terça-feira, 2 de agosto de 2011. Eu, Luciara Barboza
Gentil Almeida, Diretora de Secretaria, o conferi.

LUCIARA BARBOZA GENTIL ALMEIDA
Diretora de Secretaria

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE SANTA MARIA
VARA CRIMINAL E TRIBUNAL DO JÚRI

EDITAIS DE CITAÇÃO E INTIMAÇÃO
AÇÃO PENAL No- 1 0 3 - 5 / 2 0 11

(Com prazo de 15 dias)

O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do
Júri de Santa Maria-DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma da
Lei etc. FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação Penal
n°. 103-5/2011, IP. n° 21/2011 - 33a DPDF em que figura como réu:
FRANCISCO ALVES MEDEIROS, brasileiro, portador do CI/RG n.
25710192003-5-SSP/MA, nascido aos 17/10/1984 em Santa Inês/MA,
filho de Enoque Dias Meeiros e de Julia Alves Medeiros (fl. 29),
denunciado como incurso nas penas do artigo 129, § 1°, inc. II, do
Código Penal Brasileiro. E como não tenha sido possível citá-lo
pessoalmente, pelo presente CITA-O E INTIMA-O para responder à
acusação, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, nos termos do art.
396 do CPP, bem como para informar se tem advogado constituído e,
em caso positivo, nome e OAB do profissional, ou se deseja iser
defendido pela assistência judiciária gratuita e ainda, INFORMAR SE
TEM INTERESSE NA PROPOSTA DE SUSPENSÃO CONDICIO-
NAL DO PROCESSO, A SER FORMULADA PELO MINISTÉRIO
PÚBLICO EM AUDIÊNCIA QUE SERÁ DESIGNADA. A resposta
deve ser veiculada por meio de advogado. FICA CIENTIFICADO O
DENUNCIADO DE QUE: Caso não constitua defensor, ou seu de-
fensor constituído não apresente resposta no prazo legal, o Juiz no-
meará defensor para oferecimento da resposta e patrocínio de sua
defesa. O acusado deverá manter seu endereço sempre atualizado, sob
pena de o processo prosseguir sem a sua presença. Outrossim, faz
saber, que este Juízo está situado no FÓRUM Desembargador José
Dilermando Meireles, QR 211, BI. 01, Conj. 01, Área Especial, Santa
Maria/DF. Dado e passado na cidade de Santa Maria-DF, aos 4 dias
do mês de agosto do ano de dois mil e onze. Eu, ANA GLÓRIA
LACERDA DE MELO, Diretora de Secretaria, o subscrevo.

AÇÃO PENAL No- 9358-5/2009
(Com prazo de 15 dias)

O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do
Júri de Santa Maria -DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma
da Lei etc. FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou
dele conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação
Penal n°. 9358-5/2009, IP. 1241/2009 - 33a DPDF, em que figura
como réu: ANTONIO ANDRE ALVES DA SILVA, brasileiro, por-
tador do CI/RG n. 836.670 SSP/AL, nascido aos 15/1/1962 em Que-
brangulo/AL, filho de Manoel André da Silva e de Luisa Maria da
Conceição (fl. 19), denunciado como incurso nas penas do artigo 180,
caput, do Código Penal Brasileiro. E como não tenha sido possível
citá-lo pessoalmente, pelo presente CITA-0 E INTIMA-O para res-
ponder à acusação, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, nos termos
do art. 396 do CPP, bem como para informar se tem advogado
constituído e, em caso positivo, nome e OAB do profissional, ou se
deseja iser defendido pela assistência judiciária gratuita e ainda, IN-
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FORMAR SE TEM INTERESSE NA PROPOSTA DE SUSPENSÃO
CONDICIONAL DO PROCESSO, A SER FORMULADA PELO
MINISTÉRIO PÚBLICO EM AUDIÊNCIA QUE SERÁ DESIG-
NADA. A resposta deve ser veiculada por meio de advogado. FICA
CIENTIFICADO O DENUNCIADO DE QUE: Caso não constitua
defensor, ou seu defensor constituído não apresente resposta no prazo
legal, o Juiz nomeará defensor para oferecimento da resposta e pa-
trocínio de sua defesa. O acusado deverá manter seu endereço sempre
atualizado, sob pena de o processo prosseguir sem a sua presença.
Outrossim, faz saber, que este Juízo está situado no FÓRUM De-
sembargador José Dilermando Meireles, QR 211, BI. 01, Conj. 01,
Área Especial, Santa Maria/DF. Dado e passado na cidade de Santa
Maria-DF, aos 4 dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze. Eu,
ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO, Diretora de Secretaria, o
subscrevo.

ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO
Diretora de Secretaria

EDITAIS DE CITAÇÃO
AÇÃO PENAL 1166-3/2011

(Com prazo de 15 dias)

O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do
Júri de Santa Maria -DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma
da Lei etc. FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou
dele conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação
Penal n°. 1166-3/2011, IP. 1118/2010 - 33a DPDF, em que figura
como réu: JEFERSON NUNES VASCONCELOS, vulgo "Neguinho",
brasileiro, solteiro, portador do CI/RG n. 3.198.593 SSP/DF, nascido
aos 8/8/1992 em Brasília/DF, filho de Raimundo Nunes de Vas-
concelos e de Maria José Nunes de Sousa (fl. 12), denunciado como
incurso nas penas do artigo 121, § 2°, incs. I e IV c/c art. 14, inc. II
e c/c art. 29, todos do Código Penal Brasileiro e art. 244-B, da Lei
8.069/1990. E como não tenha sido possível citá-lo pessoalmente,
pelo presente CITA-0 para responder à acusação, por escrito, no prazo
de 10 (dez) dias, nos termos do art. 396 do CPP, bem como para
informar se tem advogado constituído e, em caso positivo, nome e
OAB do profissional, ou se deseja iser defendido pela assistência
judiciária gratuita. A resposta deve ser veiculada por meio de ad-
vogado. FICA CIENTIFICADO O DENUNCIADO DE QUE: Caso
não constitua defensor, ou seu defensor constituído não apresente
resposta no prazo legal, o Juiz nomeará defensor para oferecimento
da resposta e patrocínio de sua defesa. O acusado deverá manter seu
endereço sempre atualizado, sob pena de o processo prosseguir sem a
sua presença. Outrossim, faz saber, que este Juízo está situado no
FÓRUM Desembargador José Dilermando Meireles, QR 211, BI. 01,
Conj. 01, Área Especial, Santa Maria/DF. Dado e passado na cidade
de Santa Maria-DF, aos 4 dias do mês de agosto do ano de dois mil
e onze. Eu, ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO, Diretora de
Secretaria, o subscrevo.

AÇÃO PENAL No- 1454-5/2006
(Com prazo de 15 dias)

O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do
Júri de Santa Maria -DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma
da Lei etc. FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou
dele conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação
Penal n°. 1454-5/2006, IP. 31/2006 - 33a DPDF, em que figura como
réu: LUCIANO ALVES RODRIGUES, vulgo "Lobo", brasileiro, sol-
teiro, portador do CI/RG n. 1.391.853-SSP/DF, nascido aos
18/11/1973 em Corumbá de Goiás/GO, filho de Maria das Dores
Alves Rodrigues (fls. 2-23), denunciado como incurso nas penas do
artigo 121, caput, do Código Penal Brasileiro e art. 14, da Lei
10.826/2003. E como não tenha sido possível citá-lo pessoalmente,
pelo presente CITA-0 para responder à acusação, por escrito, no prazo
de 10 (dez) dias, nos termos do art. 396 do CPP, bem como para
informar se tem advogado constituído e, em caso positivo, nome e
OAB do profissional, ou se deseja iser defendido pela assistência
judiciária gratuita. A resposta deve ser veiculada por meio de ad-
vogado. FICA CIENTIFICADO O DENUNCIADO DE QUE: Caso
não constitua defensor, ou seu defensor constituído não apresente
resposta no prazo legal, o Juiz nomeará defensor para oferecimento
da resposta e patrocínio de sua defesa. O acusado deverá manter seu
endereço sempre atualizado, sob pena de o processo prosseguir sem a
sua presença. Outrossim, faz saber, que este Juízo está situado no
FÓRUM Desembargador José Dilermando Meireles, QR 211, BI. 01,
Conj. 01, Área Especial, Santa Maria/DF. Dado e passado na cidade
de Santa Maria-DF, aos 4 dias do mês de agosto do ano de dois mil
e onze. Eu, ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO, Diretora de
Secretaria, o subscrevo.

AÇÃO PENAL No- 358-6/2004
(Com prazo de 15 dias)

O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do
Júri de Santa Maria-DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma da
Lei etc. FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação Penal
n°. 358-6/2004, IP. 342/2003 - 33a DPDF em que figura como réus:
ADÍLIO DA SILVA GAMA, vulgo "Mineirinho", brasileiro, solteiro,
portador do CI/RG n. 7.011.553 SSP/MG, nascido aos 7/12/1970,
natural de Paracatu/MG, filho de Elias da Silva Gama e de Euclides
José Macedo; e ELTON DOS SANTOS, brasileiro, solteiro, portador
do CI/RG n. 2.205.133 SSP/MG, nascido aos 27/12/1983, filho de
Ana André dos Santos, denunciados como incursos nas penas do
artigo 121, caput, do Código Penal Brasileiro. E como não tenha sido
possível citá-lo pessoalmente, pelo presente CITA-0 para responder à
acusação, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, nos termos do art.

396 do CPP, bem como para informar se tem advogado constituído e,
em caso positivo, nome e OAB do profissional, ou se deseja iser
defendido pela assistência judiciária gratuita. A resposta deve ser
veiculada por meio de advogado. FICA CIENTIFICADO O DE-
NUNCIADO DE QUE: Caso não constitua defensor, ou seu defensor
constituído não apresente resposta no prazo legal, o Juiz nomeará
defensor para oferecimento da resposta e patrocínio de sua defesa. O
acusado deverá manter seu endereço sempre atualizado, sob pena de
o processo prosseguir sem a sua presença. Outrossim, faz saber, que
este Juízo está situado no FÓRUM Desembargador José Dilermando
Meireles, QR 211, BI. 01, Conj. 01, Área Especial, Santa Maria/DF.
Dado e passado na cidade de Santa Maria-DF, aos 4 dias do mês de
agosto do ano de dois mil e onze. Eu, ANA GLÓRIA LACERDA DE
MELO, Diretora de Secretaria, o subscrevo.

ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO
Diretora de Secretaria

EDITAIS DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇAS
(Com prazo de 90 dias)

Proc. 11074-5/2009
O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do

Júri de Santa Maria -DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma
da Lei, etc., FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou
dele conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação
Penal nº 11074-5/2009, IP nº 1451/2009 - 33ª DPDF, em que figura
como sentenciado: FRANCISCO DELBI DE SOUSA SILVA, bra-
sileiro, nascido aos 25/7/1981, natural de Barra da Corda-MA, CIRG
n°: 110555099-8-SSP/MA, filho de Pedro Leriano da Silva e Maureni
de Sousa Silva (fl. 18), tendo sido CONDENADO, como incurso nas
penas do art. 14 da Lei 10.826/2003, à pena de 2 (dois) anos de
reclusão em regime inicial aberto, a qual foi substituída por duas
restritivas de direitos, além do pagamento de 10 (dez) dias-multa,
tudo conforme sentença proferida em 21 de janeiro de 2011 (fl. 109).
E como não tenha sido possível intimá-lo(s) pessoalmente, pelo pre-
sente, INTIMA-O(S) da sentença mencionada. O prazo para recurso é
de 05 (cinco) dias e será contado a partir de 90 (noventa) dias da
publicação deste. E, para que chegue ao conhecimento de todos e do
referido sentenciado, mandou expedir o presente edital, que será afi-
xado no local de costume e publicado no "Diário Oficial da União -

Seção 3". Outrossim, faz saber, que este Juízo está situado no
FÓRUM Desembargador José Dilermando Meireles, QR 211, Conj.
01, Bloco 01, Área Especial, Santa Maria/DF. Dado e passado na
cidade de Santa Maria-DF, aos 4 dias do mês de agosto do ano de
dois mil e onze. Eu, , ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO, Di-
retora de Secretaria, o subscrevo

(Com prazo de 60 dias)

Proc. 6271-7/2008
O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do

Júri de Santa Maria-DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma da
Lei, etc., FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação Penal nº
6271-7/2008, IP nº 503/2008 - 33ª DP, em que figura como sen-
tenciado: JOSE LIMA COSTA, brasileiro, nascido aos 27/4/1964,
natural de Independência/CE, filho de Ananias Alves da Costa e de
Maria de Lourdes Lima Costa, CIRG 780.355-SSP/DF, (fl. 30), tendo
sido DECLARADA EXTINTA A PUNIBILIDADE, com fulcro no
art. 89, § 5° da Lei 9.099/95, tudo conforme sentença proferida em 16
de novembro de 2010 (fl. 76). E como não tenha sido possível intimá-
lo(s) pessoalmente, pelo presente, INTIMA-O(S) da sentença men-
cionada. O prazo para recurso é de 05 (cinco) dias e será contado a
partir de 60 (sessenta) dias da publicação deste. E, para que chegue
ao conhecimento de todos e do referido sentenciado, mandou expedir
o presente edital, que será afixado no local de costume e publicado no
"Diário Oficial da União - Seção 3". Outrossim, faz saber, que este
Juízo está situado no FÓRUM Desembargador José Dilermando Mei-
reles, QR 211, Conj. 01, Bloco 01, Área Especial, Santa Maria/DF.
Dado e passado na cidade de Santa Maria-DF, aos 4 dias do mês de
agosto do ano de dois mil e onze. Eu, , ANA GLÓRIA LACERDA
DE MELO, Diretora de Secretaria, o subscrevo.

(Com prazo de 60 dias)

Proc. 6800-0/2008
O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do

Júri de Santa Maria -DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma
da Lei, etc., FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou
dele conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação
Penal nº 6800-0/2008, IP nº 564/2008 - 33ª DP, em que figura como
sentenciado: FRANCISCO LOPES DE SOUSA NETO, brasileiro,
nascido aos 29/3/1977, natural de Coroatá/MA, filho de Antônio José
Vaz de Sousa e de Antonilza Lopes de Sousa, CIRG 1.735.848-
SSP/DF (fl. 19), tendo sido DECLARADA EXTINTA A PUNIBI-
LIDADE, com fulcro no art. 89, § 5° da Lei 9.099/95, tudo conforme
sentença proferida em 17 de maio de 2011 (fl. 92). E como não tenha
sido possível intimá-lo(s) pessoalmente, pelo presente, INTIMA-O(S)
da sentença mencionada. O prazo para recurso é de 05 (cinco) dias e
será contado a partir de 60 (sessenta) dias da publicação deste. E,
para que chegue ao conhecimento de todos e do referido sentenciado,
mandou expedir o presente edital, que será afixado no local de cos-
tume e publicado no "Diário Oficial da União - Seção 3". Outrossim,
faz saber, que este Juízo está situado no FÓRUM Desembargador
José Dilermando Meireles, QR 211, Conj. 01, Bloco 01, Área Es-
pecial, Santa Maria/DF. Dado e passado na cidade de Santa Maria-
DF, aos 4 dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze. Eu, ,
ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO, Diretora de Secretaria, o
subscrevo.

(Com prazo de 60 dias)

Proc. 8725-4/2006
O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do

Júri de Santa Maria-DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma da
Lei, etc., FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação Penal nº
8725-4/2006, IP nº 456/2006 - 33ª DPDF, em que figura como sen-
tenciado: FABIO DA CONCEIÇÃO OLIVEIRA, brasileiro, nascido
aos 22/8/1983, natural de Pedreiras/MA, CIRG n°: 2.201.119-
SSP/DF, filho de Raimundo Alves de Oliveira e de Iracema da Con-
ceição (fl. 15), tendo sido ABSOLVIDO, da prática do delito previsto
no art. 157, § 2°, incs. I e II, do CP, com fulcro no art. 386, inciso
VII, do CPP, tudo conforme sentença proferida em 10 de junho de
2011 (fl. 159). E como não tenha sido possível intimá-lo(s) pes-
soalmente, pelo presente, INTIMA-O(S) da sentença mencionada. O
prazo para recurso é de 05 (cinco) dias e será contado a partir de 60
(sessenta) dias da publicação deste. E, para que chegue ao conhe-
cimento de todos e do referido sentenciado, mandou expedir o pre-
sente edital, que será afixado no local de costume e publicado no
"Diário Oficial da União - Seção 3". Outrossim, faz saber, que este
Juízo está situado no FÓRUM Desembargador José Dilermando Mei-
reles, QR 211, Conj. 01, Bloco 01, Área Especial, Santa Maria/DF.
Dado e passado na cidade de Santa Maria-DF, aos 4 dias do mês de
agosto do ano de dois mil e onze. Eu, ANA GLÓRIA LACERDA DE
MELO, Diretora de Secretaria, o subscrevo.

ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO
Diretora de Secretaria

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA
DE SÃO SEBASTIÃO

VARA CRIMINAL E TRIBUNAL DO JÚRI

EDITAL DE CITAÇÃO
(Com prazo de 15 dias)

(Art. 361 do CPP)
A Drª. MAURA DE NAZARETH, Juíza de Direito Subs-

tituta da Vara Criminal e Tribunal de Júri da Circunscrição Judiciária
de São Sebastião - DF, na forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento que por este Juízo tramita a Ação Penal nº
2009.12.1.0002413-4, IP nº 189/2009 - 30DPDF, movida pelo MI-
NISTÉRIO PÚBLICO, em que é réu JAYMISON ALVES PEREIRA,
brasileiro, CI Nº 2906225-SSP/DF, filho de Alberto Soares Pereira e
Maria Jose Lima Alves, nascido em 17/02/1989, natural de Tere-
sina/PI, que tem como finalidade CITÁ-LO(A) para integrar a relação
processual e tomar conhecimento da presente ação e de todo o seu
desenvolvimento, nos termos do art. 361, do CPP, c/c art. 5º, inciso
LV, da Constituição Federal, visto ter sido DENUNCIADO(A) por
infração ao artigo 288, paragrafo unico do Codigo Penal e art. 1º,
caput (varias vezes) da Lei 2252/1954, bem como, tendo em vista que
não foi possível localizá-lo(a) pelos meios que o Código de Processo
Penal Brasileiro estabelece em seus artigos 351 a 360, por estar EM
LUGAR INCERTO E NÃO SABIDO, constando como último en-
dereço: QUADRA 11 CONJ L CASA 07 - MORRO AZUL - SAO
SEBASTIAO/DF ou RUA 55 CASA 160 - CENTRO - SAO SE-
BASTIAO/DF, expediu-se o presente EDITAL, com o qual CITA E
INTIMA-O(A) a apresentar sua DEFESA por escrito, no prazo de 10
(dez) dias (artigo 396 do CPP - Lei 11719/2008), a contar do término
da dilação do presente Edital (15 dias). A DEFESA do(a) acusado(a)
deverá ser veiculada por meio de advogado, Defensoria Pública ou
Núcleo de Assistência Judiciária. Esgotado o prazo supra sem apre-
sentação da DEFESA, o processo ficará suspenso e seu prazo pres-
cricional, nos termos do art. 366, do CPP. E para que chegue ao
conhecimento de todos e do(a)(s) referido(a)(s) acusado(a)(s), man-
dou passar o presente edital, que será afixado no local de costume e
publicado no "Diário Oficial da União - Seção 3". Outrossim, faz
saber que este Juízo está situado no Edifício Fórum de São Sebastião-
DF, Centro de Múltiplas Atividades - CMA, Lote 04, Centro, São
Sebastião - DF, Telefone: (61) 3103-2802 Fax: (61) 3103-0518. Ho-
rário de funcionamento: de 2ª a 6ª feira, das 12 às 19 h. Dado e
passado em 03 de agosto de 2011. Eu, MARCILÉA GUIMARÃES
CORRÊA CANTARINO, diretora de Secretaria, o subscrevo e assino
por determinação do(a) MM(ª) Juiz(a) de Direito Substituta Drª.
MAURA DE NAZARETH.

MARCILÉA GUIMARÃES CORRÊA
C A N TA R I N O

Diretora de Secretaria

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO
1ª REGIÃO

DIRETORIA GERAL DE COORDENAÇÃO
A D M I N I S T R AT I VA

SECRETARIA DE LOGÍSTICA
DIVISÃO DE CONTRATAÇÃO

AVISO DE PENALIDADE

O Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região resolve apli-
car à empresa Pituba Comércio e Serviço Ltda. - EPP, CNPJ
10.473.774/0001-93, a penalidade de impedimento de licitar e con-
tratar no âmbito da União pelo prazo de 3 (três) meses, com base no
art. 7º da Lei 10.520/02, que se iniciou em 06.06.2011 e terminará em
0 5 . 0 9 . 2 0 11 .

A penalidade é resultado da apuração de irregularidades
ocorridas no pregão eletrônico nº 76/09, processo administrativo TRT
- SOF 207/09.

Rio de Janeiro, 5 de agosto de 2011.
ALESSANDRA SILVA DE SOUZA

Chefe



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011 149ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800149

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

2ª REGIÃO
SERVIÇO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6 7 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para contratação de
empresa especializada para a prestação de serviço de suporte de
buffet em eventos do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda
Região Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00
às 17h55 . ENDEREÇO: Avenida Marques de São Vicente 121 -
bloco a - 7º andar Barra Funda - SAO PAULO - SP . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 23/08/2011 às 11h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

ANTONIO JOSÉ MARTINS BARREIRA
Diretor

(SIDEC - 05/08/2011) 080010-00001-2011NE000215

3ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO
A D M I N I S T R AT I VA

SECRETARIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

EXTRATOS DE CONTRATOS

ESPÉCIE: Contrato de prestação de serviços. CONTRATANTE: TRI-
BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA TERCEIRA REGIÃO -

CNPJ 01.298.583/0001-41. CONTRATADA: ROYAL & SUNAL-
LIANCE SEGUROS BRASIL S.A - CNPJ 33.065.699/0001-27. OB-
JETO: Contratação se seguro de acidentes pessoais coletivo para
estudantes que estagiarão nas dependências deste Regional. FUN-
DAMENTAÇÃO LEGAL: Pregão Eletrônico 029/2011, Leis
8.666/93 e 10.520/02, Decreto 5.450/05 e Processo SUP 16.104/2011.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PTRES 000571-339039. NOTA DE
EMPENHO: 2011NE001005 de 22.07.2011. VALOR MENSAL: R$
0,54 por segurado. VIGÊNCIA: 01 ano a partir da data de assinatura.
DATA DA ASSINATURA: 22.07.2011. SIGNATÁRIOS: Ricardo
Oliveira Marques (pelo contratante) e Roberto Chateaubriand Filho e
Paulo Yukio Takenaka (pela contratada). 11SR010 - SUP
1 9 . 4 4 5 / 2 0 11 .

ESPÉCIE: Contrato de prestação de serviços. CONTRATANTE: TRI-
BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA TERCEIRA REGIÃO -
CNPJ 01.298.583/0001-41. CONTRATADA: DATAFILME SISTE-

MAS DE IMAGEM E INFORMAÇÃO LTDA - CNPJ
19.628.783/0001-80. OBJETO: Prestação de serviços de digitalização
de autos de processos e documentos de pastas funcionais deste Re-
gional. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 24, inciso IV, da Lei
8.666/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PTRES 000571-339039.
NOTA DE EMPENHO: 2011NE001022 de 08.07.2011. VALOR
UNITÁRIO: R$ 0,07367 por folha digitalizada. VIGÊNCIA: máximo
180 dias, a partir da assinatura, e tão somente até a formalização do
contrato decorrente do processo de Licitação que versa sobre o objeto
pretendido neste Contrato. DATA DA ASSINATURA: 28.07.2011.
SIGNATÁRIOS: Ricardo Oliveira Marques (pelo contratante) e An-
tônio Carlos de Souza (pela contratada). 11SR011 - SUP
1 9 . 5 7 0 / 2 0 11 .

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 6 / 2 0 11

O Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região torna público
que fará a abertura de licitação, na modalidade Pregão Eletrônico, nº
36/2011, para aquisição de 29 (vinte e nove) portais detectores de
metal para os prédios deste Tribunal, conforme especificações do
edital. Abertura das propostas em 23/08/2011, às 13 horas e sessão de
lances a partir das 13:30 horas do mesmo dia.

A sessão pública será realizada no site www.licitacoes-
e.com.br. Obtenção do edital no citado site ou em www.trt3.jus.br.
Informações adicionais: licitacao@trt3.jus.br.

Belo Horizonte, 5 de agosto de 2011.
CLÁUDIA SAMPAIO GONÇALVES

Diretora

6ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo firmado entre
o TRT 6ª REGIÃO e a TNL PCS S/A. ESPÉCIE: Serviço de acesso
dedicado à internet para este TRT, na velocidade de 10 Mbps. PROC.:
123/09. OBJETO: Ampliação do serviço de acesso dedicado internet,
de 10 Mbps para velocidade de 20Mbps. FUNDAMENTO LEGAL:
art. 65, inciso I, alínea "a, e seu §1º, da Lei nº 8.666/93. DOTAÇÃO
ORÇAMENTÁRIA: Elemento de Despesa 3390.39, Programa de
Trabalho 02061057142560001 - Apreciação de Causas na Justiça do
Trabalho. VALOR ANUAL: R$ 94.312,92. EMPENHO:
2011NE000606, no valor de R$ 10.450,00. DATA E ASSINATURA:
01.08.11. Assinam o presente aditivo a Ex.ma Sra. Desembargadora
Vice-Presidente, no exercício da Presidência, Dra. Maria Helena Gue-
des Soares de Pinho Maciel e, pela Contratada, os Srs. Henrique Luís
Heleodoro da Silva e Paulo Eduardo Soares Alves de Souza.

S E C R E TA R I A - G E R A L

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 1 / 11

Proc. nº 057/2011
O Tribunal Regional do Trabalho da 6a Região, sito no Cais

do Apolo, 739 - Recife - PE, torna pública a licitação em epígrafe.
OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação dos
serviços de limpeza e conservação. RECEBIMENTO DE PROPOS-
TAS, por meio do portal www.licitacoes-e.com.br. ENCERRAMEN-
TO DO RECEBIMENTO E ABERTURA DE PROPOSTAS: às 10
horas do dia 22/08/2011. INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS: dia
22/08/2011 às 14 horas. Referência de tempo: horário de Brasília/DF.
Informações pelo fone/fax: (81) 2129-2027, das 08 às 17 horas. Para
concorrer a este Pregão os interessados deverão cadastrar senhas de
acesso em qualquer Agência do Banco do Brasil situada no País.

CARLOS EDUARDO DE ALBUQUERQUE
MELLO
Pregoeiro

8ª REGIÃO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO No- 5 1 / 2 0 11

Espécie: Primeiro Termo Aditivo à Ata de Registro de Preços nº
042/2010; Partes: Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região e
Laitano Indústria e Comércio Ltda - ME.; Objeto: Cláusulas I-Do
Objeto (acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento) no quantitativo
do material registrado; II-Da Publicação e III-Da Ratificação; Pro-
cesso TRT n° 1672/2010; Data de Assinatura: 29 de julho de 2011;
pelo Tribunal a Exmo. Sr. José Maria Quadros de Alencar, De-
sembargador Presidente, e o Sr. Adroaldo Laitano, pela Contratada.

9ª REGIÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato 69/2011. Contratante: Tribunal Regional do Trabalho da 9ª
Região. Contratada: Tcsolutions Serviços e Comércio de Equipamen-
tos Eletrônicos Ltda. Objeto: manutenção corretiva completa em uni-
dades de UPP's (Uninterruptible Power Supply) Active Power, com
troca de rolamentos. Valor do contrato: R$ 119.999,84. Data da as-
sinatura: 26/07/2011. Dotação Orçamentária: Programa: 000629
Apreciação de Causas na Justiça do Trabalho. Natureza da Despesa:
3.3.90.39.00. Vinculação: Processo PO 022/2011, Processo Geral
279/2011. Fundamento legal: Lei 8.666/93 e 10.520/2002. Signa-
tários: Hilma Maria Wielewski - Assessora de Licitações e Contratos,
pelo Contratante, e Jayme Cosceli Filho - Procurador - pela Con-
tratada.

Contrato 70/2011. Contratante: Tribunal Regional do Trabalho da 9ª
Região. Contratada: Tcsolutions Serviços e Comércio de Equipamen-
tos Eletrônicos Ltda. Objeto: prestação de serviços de manutenção
corretiva e preventiva em UPP's (Uninterruptible Power Supply) Ac-
tive Power, com reposição de peças e troca de rolamento. Valor do
contrato: R$ 168.000,00 para manutenção e R$ 102.000,00 para even-
tual reposição de componente. Data da assinatura: 26/07/2011. Do-
tação Orçamentária: Programa: 000629 Apreciação de Causas na Jus-
tiça do Trabalho. Natureza da Despesa: 3.3.90.39.00. Vinculação:
Processo PO 022/2011, Processo Geral 279/2011. Fundamento legal:
Lei 8.666/93 e 10.520/2002. Signatários: Hilma Maria Wielewski -
Assessora de Licitações e Contratos, pelo Contratante, e Jayme Cos-
celi Filho - Procurador - pela Contratada.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo: Pregão nº 007/2011. Objeto: Registro de Preços de: Lote 11
- item 1 - Condicionador de ar split quente/frio, 48.000 BTU/h - 12
unidades. Valor unitário: R$ 5.250,00. Fornecedor: Ar Free Com. De
equipamentos Eletro Eletrônicos Ltda. Validade da Ata: 12 meses
contados de 27/07/2011. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993, Lei
10.520/2002 e Decreto 3.931/2001. Signatários: Hilma Maria Wie-
lewski - Assessora de Licitações e Contratos, pelo Órgão Geren-
ciador, e Acir José Matoso de Castro - Sócio Administrador, pela
fornecedora. A íntegra da Ata encontra-se disponível no site:
http://www.trt9.jus.br. Contato: contratos@trt9.jus.br

11ª REGIÃO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO No- 2 4 / 2 0 11

A Presidente do Tribunal Regional da 11ª Região torna pú-
blico para conhecimento dos interessados, a homologação da licitação
supracitada, destinada a aquisição de etiquetas em papel couchê e
ribbon de cera, adjudicados em favor das empresas: RN COMÉRCIO
DE ETIQUETAS LTDA, CNPJ n. 10.784.907/0001-42, Item 01, Va-
lor Total R$5.700,00 e FFG COMÉRCIO DE SUPRIMENTOS LT-
DA, CNPJ n. 04.068.303/0001-05, Item 02, Valor Total R$
6.940,00.

Desª VALDENYRA FARIAS THOMÉ

12ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo: CVN 8927/2010. CONVÊNIO. Partes: Tribunal Regional
do Trabalho da 12ª Região e Associação Nacional dos Servidores da
Justiça do Trabalho - ANAJUSTRA Objeto: prorrogação por 48 me-
ses (11/08/2011 a 10/08/2015). Data da assinatura: 01/08/2011. Pelo
TRT: Gerson Paulo Taboada Conrado, Juiz-Vice-Presidente no exer-
cício da Presidência. Pela Contratada: Antônio Carlos Parente Ma-
cedo de Andrade, Coordenador-Geral.

S E C R E TA R I A
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: PR 11043/2010. REGISTRO DE PREÇOS. Partes: Tribunal
Regional do Trabalho da 12ª Região e Iddéia Comércio, Locação e
Soluções Tecnológicas Ltda. Objeto: aquisição de peças para storage.
Programa de Trabalho: 02.061.0571.4256.0001 - Apreciação de Cau-
sas na Justiça do Trabalho, Natureza da Despesa: 3390.30.17- Ma-
terial de Processamento de Dados. Valor: R$ 8.400,00. Vigência: 01
(um) ano a contar da data de assinatura. Data da assinatura:
01/08/2011. Pelo TRT: Sandro Beltrame, Diretor da Secretaria Ad-
ministrativa. Pela Contratada: Letícia Vianna Santos Karam, Repre-
sentante Legal.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 6 1 7 1 / 2 0 11

O Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, através do
seu pregoeiro, torna público que julgou vencedora a empresa DA-
TAINFO SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LT-
DA.- no Pregão n.º 6171/2011.

Florianópolis, 5 de agosto de 2011.
JAIRO OSVALDO AURAS

14ª REGIÃO
TRIBUNAL PLENO
D I R E TO R I A - G E R A L

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 0 / 2 0 11

PROCESSO Nº 0001159-80.2011.5.14.0000. O TRT-14ª Re-
gião, torna pública, a ANULAÇÃO da presente licitação, com fulcro
nos termos do caput do art. 49 da Lei n. 8.666/93, destinada ao
registro de preços à futura e eventual aquisição de rádios trans-
ceptores e fones auriculares, para atender às necessidades deste Tri-
bunal.

Porto Velho, 4 de agosto 2011.
SILVIA EMÍLIA PEREIRA CARLOS DE

MIRANDA
Diretora-Geral

Substituta

16ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO: TRT-734/2009. ESPÉCIE: Quinto Termo Aditivo ao
Contrato TRT 16ª nº. 08/2010. Contratante: TRT 16ª Região. Con-
tratada: Mecre Metais Comércio Representações e Engenharia Ltda.
Objeto : prorrogação do prazo de execução dos serviços objeto do
Contrato TRT 16ª nº. 08/2010. Prazo de Execução: prorrogado por
mais 15 (quinze) dias, com encerramento em 21 de agosto de 2011.
Data da Assinatura: 2/8/2011. Assinam: Desembargadora Presidente,
Márcia Andrea Farias da Silva (P/ Contratante ) e o Sr. Joaquim
Nunes Neto (P/ Contratada ).

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 8 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Constituição de REGISTRO DE PRE-
ÇOS para prestação de serviços eventuais e futuros de fornecimento
e aplicação depelícula de proteção solar tipo profissonal, conforme
especificações e quantidades máximas constantes no Termo de Re-
ferência (Anexo I), parte integrante do edital. Total de Itens Licitados:
00002 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h59 e de 13h às 17h30 .
ENDEREÇO: Avenida Senador Vitorino Freire, 2001 Areinha - SAO
LUIS - MA . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 23/08/2011
às 09h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Quais-
quer divergências entre o registrado no sistema comprasnet e o contid
no edital prevalecerá SEMPRE o deste último.

MARIA LIDIA BORGES DE SOUSA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 080018-00001-2011NE000073
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20ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 5 / 2 0 11

O Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região torna público
que realizará licitação na modalidade de Pregão Eletrônico, do tipo menor
preço, objetivando a AQUISIÇÃO DE CARIMBOS AUTOMÁTICOS.
O certame será realizado através do site www.licitacoes-e.com.br nas se-
guintes datas e horários: Envio eletrônico das propostas - a partir das 10h
do dia 08/08/2011. Abertura das Propostas - às 8h do dia 19/08/2011.
Início da sessão de disputa de preços - às 10h do dia 19/08/2011. O edital
completo encontra-se disponível no endereço www.trt20.jus.br. Informa-
ções adicionais poderão ser obtidas através do e-mail: cpl@trt20.jus.br.

Aracaju, 4 de agosto de 2011.
SIDNEY FONTES SILVA

Pregoeiro

21ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Quinto Termo Aditivo ao Contrato TRT/SEA Nº 013/07, firmado
entre o TRT da 21ª Região e a empresa T.Costa-ME. OBJETO:
Reajuste no percentual 6,55% sobre os valores vigentes da con-
tratação. ASSINATURA: 01/08/2011. SIGNATÁRIOS: Desembarga-
dor Ronaldo Medeiros de Souza, Presidente, pelo Cedente e Teon
Costa, pela Cessionária.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 2 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços para aquisição futura
de mobiliário, com a consequente prestação de garantia e assistência
t écnica, com ata registrada pelo período de um ano. Total de Itens
Licitados: 00041 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 17h30 . EN-
DEREÇO: Av. Capitão Mor Gouveia, 1738 Lagoa Nova - NATAL -
RN . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site

www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 23/08/2011 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: A UASG
do TRT 21 é 080021. O edital também poderá ser obtido no site
w w w. t r t 2 1 . j u s . b r

SONIA MARIA RAMOS FURTADO
Pregoeiro

(SIDEC - 05/08/2011) 080021-00001-2011NE000006

D I R E TO R I A - G E R A L
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 5 / 2 0 11

O TRT da 21ª Região torna público a adjudicação e a ho-
mologação da licitação em epígrafe objetivando o registro de preços
para contratação futura de empresa para ministrar Curso de Português
e Redação Oficial nas cidades de Natal e Mossoró. O objeto foi
adjudicado à empresa RONALDO SILVA COMUNICAÇÃO E
TREINAMENTO LTDA. ME. pelo valor total de R$ 8.800,00. O
procedimento foi homologado pela Ordenadora de Despesa deste Re-
gional em 29-07-2011.

Natal-RN, 4 de agosto de 2011.
SÔNIA MARIA RAMOS FURTADO

Assistente-Chefe da SECAL

22ª REGIÃO
DIRETORIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO

PROCESSO Nº 741/2009; Espécie: convênio; Convenentes: TRT -
22ª Região e o Serviço Social do Comércio - SESC, Administração
Regional no Estado do Piauí; Objeto: atendimento aos associados,
bem como seus dependentes, através dos serviços oferecidos pelo
SESC, com pagamento de taxas de retribuição reduzidas; Vigência:
12 (doze) meses, a contar da data de assinatura; Data da assinatura:
19/07/2011; Assinam: Wellington Jim Boavista (pelo TRT-22ª Re-
gião) e Francisco Valdeci de Sousa Cavalcanti (pelo SESC-PI).

23ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5 / 11

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada Para A Construção
da Vara do Trabalho de Alta Floresta-MT, pelo regime da empreitada
global, nos termos do Edital e seus Anexos. Sessão às 9 horas do dia
24/08/11. Edital disponível no site www.trt23.gov.br, opção "Lici-
tações". Demais informações no e-mail: licitacao@trt23.gov.br ou
tel/fax: (65) 3648-4101/4301.

Cuiabá/MT, 5 de agosto de 2011.
ROGER CASSIMIRO DE ARAUJO BERBER

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

24ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Processo TRT 24ª Região nº 2055/2011. Espécie: Acordo de Co-
operação Técnica nº 04/2011. Acordantes: TRT da 24ª Região, CNPJ
nº 37.115.409/0001-63 e Editora IOB - Informações Objetivas Pu-
blicações Jurídicas Ltda., CNPJ nº 43.217.850/0001-59. Objeto: per-
muta de interesses para acesso recíproco e informações, sem con-
trapartida pecuniária. Vigência: 60 meses a partir de 26.7.2011. Data
de Assinatura: 01.07.2011. Pelo TRT: Gerson Martins de Oliveira,
Secretário Executivo da DGCA. Pela Editora: Elton José Donato e
Luiz Antonio Polido Bagni.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Proc. nº 2.027/2008. Acordantes: TRT da 24ª Região e Banco Cru-
zeiro do Sul S.A./ 62.136.254/0001-99. Espécie: 1º termo aditivo ao
Acordo de Cooperação Técnica nº 06/2008. Objeto: alteração da
cláusula quinta do acordo originário. Data de assinatura: 19.7.2011.
Pelo TRT: Helena Hikari Tominaga, Secretária-Executiva da DGCA
Substituta. Pelo Banco: Sérgio Marra Pereira Capella e Guilherme
Fausto de Menezes.

Proc. nº 2.954/2007. Acordantes: TRT da 24ª Região e HSBC Bank
Brasil S.A. Banco Múltiplo / 01.701.201/0001-89. Espécie: 2º termo
aditivo ao Acordo de Cooperação Técnica assinado em 2 de agosto de
2007. Objeto: alteração da cláusula quinta do acordo originário. Data
de assinatura: 21.7.2011. Pelo TRT: Gerson Martins de Oliveira, Se-
cretário-Executivo da DGCA.Pelo Banco: João Cereda e José Manuel
Barbosa da Silva.

JUSTIÇA FEDERAL
1ª REGIÃO

SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL
DIRETORIA DO FORO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo nº 1.512/2010-JFDF./Contratante: Justiça Federal de Pri-
meiro Grau no Distrito Federal./CNPJ:05.456.457/0001-29./Contra-
tada: Thyssenkrupp Elevadores S.A./CNPJ: 90.347.840/0006-22./Es-
pécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato SJ/DF nº 19/2010./Objeto:
prorrogação da vigência do Contrato, reajustamento do preço con-
tratado, atualização dos preços e adequação da garantia apresenta-
da./Fundamentação Legal: Lei nº 8.666/93, em especial ao art. 56, §2º
e art.57./Data da assinatura: 05/08/2011./Assinam: Ricardo Gonçalves
Rocha Castro, Juiz Federal Diretor do Foro em exercício e Loíla
Barbosa Aguiar de Almeida, Diretora da Secretaria Administrativa,
pela Contratante; Fernando José Fonseca Nunes, Coordenador de Ser-
viços, e Michelle Magalhães Silva, Gerente Regional, pela Contra-
tada.

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO MATO GROSSO
DIRETORIA DO FORO

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato nº 043/2011, CONTRATANTE: Justiça Federal
de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso.
CONTRATADA: H. M. RODRIGUES DE QUEIROZ LUZ SILVA -

ME. OBJETO: Locação de mão-de-obra. Vigência: 08/08/2011 a
07/08/2012. VALOR GLOBAL: R$ 107.484,00 (cento e sete mil
quatrocentos e oitenta e quatro reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁ-
RIA: 000821. BASE LEGAL: Processo Administrativo nº 702/2011,
Lei 8.666/93. DATA DE ASSINATURA: 03.08.2011. Assinado pelo
Juiz Federal Diretor do Foro, Dr. JOSÉ PIRES DA CUNHA, pela
contratante, e Sr. LUCIANO DIAS DA SILVA MELO, pela con-
tratada.

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

A Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso torna público
as Atas de Registro de Preços nº 09/2010A, 09/2010B, 09/2010C,
09/2010D, 09/2010E, 09/2010F, 09/2010G, 09/2010H, referente ao
Pregão Eletrônico nº 009/2011 - Aquisição de Material de Consumo
- Material de Expediente. Papelaria Coxipó Comércio de Papéis Ltda
EPP: item/qtde/vlr unit.: 12/100/R$0,34; M. K. Tranjan Etiquetas -
ME: item/qtde/vlr unit.: 29/10/R$4,28; 33/30/R$14,47;
34/100/R$32,49; Luasi Papéis e Livros Ltda ME: item/qtde/vlr unit.:
06/100/R$0,50; 14/120/R$0,51; 17/20/R$29,48; 19/80/R$1,25;
30/40/R$0,75; 31/140/R$0,85, 32/20/R$0,53 e 35/40/R$3,85; Global
Comercial Ltda - EPP: item/qtde/vlr unit.: 36/1000/R$8,68; Cimapel
Comércio de Material de Escritório Ltda EPP: item/qtde/vlr unit.:
22/100/R$0,59; e 25/05/R$1,05. Prisma Papelaria Comércio e Ser-
viços Ltda - ME: item/qtde/vlr unit.: 07/500/R$0,45; 08/300/R$1,38;
Casa Feliz - Papelaria e Embalagens Ltda - ME: item/qtde/vlr unit.:
02/20/R$4,42, 04/30/R$2,70, 05/30/R$2,70, 20/80/R$1,14,
23/20/R$2,98, 26/30/R$0,98, 28/08/R$110,00; Universo - Distribui-
ção de Materiais de Papelaria Ltda: item/qtde/vlr unit.: 1/20/R$3,25,
3/30/R$0,20; 9/400/R$2,34, 10/10/R$2,01; 11/700/R$0,33,
13/100/R$0,37; 15/30/R$0,51, 16/30/R$1,00; 18/100/R$17,49,
21/40/R$1,00; 24/30/R$1,46, 27/60/R$1,49. Fundamento Legal: Lei
10.520/2002, Decretos nºs 3.555/2000, 3.931/2001 e Lei 8.666/1993.
Prazo de vigência: 12 (doze) meses a partir da data de assinatura.
Data de Assinatura: 02.06.2011. Assinado por: Dr. JOSÉ PIRES DA

CUNHA, Juiz Federal Diretor do Foro e, pelo fornecedores acima: o
Sr. Jairo Rodrigues Guimarães (Coxipó); Marcelo Kopti Tranjan (M.
K. Tranjan); Luís Afonso da Silva (Luasi); Rogério Paulucci Sanchez
(Global); Eudes Garcia Vasconcelos (Cimapel); Ismael Araújo Silva
(Prisma); Pedro Galeno Machado (Casa Feliz); Alexandre Leonardo
Podlasinski da Silva (Universo).

A Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso torna público
as Atas de Registro de Preços nº 08/2010A, 08/2010B, 08/2010C,
08/2010D, e 08/2010E, referente ao Pregão Eletrônico nº 013/2011 -
Aquisição de Material de Consumo - Material de Expediente. Pa-

pelaria Coxipó Comércio de Papéis Ltda - EPP: item/qtde/vlr unit.:
1/20/R$3,30, 2/20/R$4,40, 3/30/R$0,55, 7/700/R$0,40,
10/120/R$0,55, 13/24/R$1,45, 14/24/R$1,45, 31/200/R$2,38,
36/20/R$0,78, 43/30/R$0,60, 44/24/R$0,60; M. K. Tranjan Etiquetas -
ME: item/qtde/vlr unit.: 35/10/R$4,28; 40/100/R$39,99; Cimapel Co-

mércio de Material de Escritório Ltda EPP: item/qtde/vlr unit.:
05/30/R$2,37; 06/100/R$0,45; 12/100/R$0,69; 18/80/R$1,29;
21/100/R$0,62; 24/30/R$1,50, 25/10/R$1,09 e 32/10/R$2,59; Prisma
Papelaria Comércio e Serviços Ltda - ME: item/qtde/vlr unit.:
39/30/R$19,15; Casa Feliz - Papelaria e Embalagens Ltda - ME:
item/qtde/vlr unit.: 04/30/R$2,55, 08/100/R$0,41, 09/100/R$0,41,
11/60/R$1,50, 15/10/R$1,68, 16/500/R$0,35, 17/300/R$1,36;
19/80/R$1,25, 20/40/R$1,36, 22/30/R$0,53, 23/30/R$1,45,
26/30/R$1,00, 27/24/R$0,79, 28/150/R$0,14; 29/24/R$1,77,
30/24/R$1,88, 33/20/R$5,00, 34/08/R$111,00, 37/140/R$0,71,
38/20/R$0,59, 41/100/R$0,09, 45/40/R$0,52. Fundamento Legal: Lei
10.520/2002, Decretos nºs 3.555/2000, 3.931/2001 e Lei 8.666/1993.
Prazo de vigência: 12 (doze) meses a partir da data de assinatura.
Data de Assinatura: 01.06.2011. Assinado por: Dr. JOSÉ PIRES DA
CUNHA, Juiz Federal Diretor do Foro e, pelo fornecedores acima: o
Sr. Jairo Rodrigues Guimarães (Coxipó); Marcelo Kopti Tranjan (M.
K. Tranjan); Eudes Garcia Vasconcelos (Cimapel); Ismael Araújo
Silva (Prisma); Pedro Galeno Machado (Casa Feliz).

JOSÉ PIRES DA CUNHA
Diretor do Foro

SEÇÃO JUDICIÁRIA EM MINAS GERAIS
DIRETORIA DO FORO

SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato nº 072/2011. CONTRATANTE: União, por meio da
Justiça Federal de Primeiro Grau em Minas Gerais. CONTRATADA: Ford
Motor Company Brasil Ltda. OBJETO: Fornecimento de 06 (seis) veí-
culos a Justiça Federal em Minas Gerais. VALOR: R$ 249.285,00 VI-
GÊNCIA: 22.07.2011 até o término da garantia oferecida. DOTAÇÃO
ORÇAMENTÁRIA: nota de empenho nº 2011NE001198, emitida em
20/07/2011, Programa de Trabalho julgamento de Causas na Justiça Fe-
deral - Nacional (PTRES 000821), natureza de despesa 3449052-52. BA-
SE LEGAL: Processo Administrativo nº 805/2011-MG, Lei 8.666/93.
DATA DE ASSINATURA: 22/07/2011. Assinado por: Diretora da Secre-
taria Administrativa, a Dra. Marcia Dias Pereira, pela Contratante, e os Srs.
Marcello Sagres Paixão e Maurício Giraldi Santana, pela Contratada.

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO PIAUÍ
DIRETORIA DO FORO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 6 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada nos ser-
viços de recarga de extintores contra incêndio com reposição e substituição
de peças defeituosas eventualmentenecessárias, nos equipamentos instala-
dos no edifício-sede e nos veículos da Justiça federalde 1º Grau - Seção
Judiciária do Piauí, conforme especificações constantes no ANEXO I -
TERMO DE REFERÊNCIA. Total de Itens Licitados: 00007 . Edital:
08/08/2011 de 08h00 às 15h00 . ENDEREÇO: Avenida Miguel Rosa, 7315
Sul Redenção - TERESINA - PI . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Pro-
postas: 19/08/2011 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações Ge-
rais: Edital disponível nos sítios: www.comprasnet.gov.br e www.jfpi.jus.br

ROBERTA DA SILVA FREIRE
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 090005-00001-2011NE000003

SEÇÃO JUDICIÁRIA EM TOCANTINS
DIRETORIA DO FORO

SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇO

ESPÉCIE: Ata de Registro de Preços elencada abaixo; GERENCIA-
DOR: Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do To-
cantins (Juiz Federal Substituto, no exercício da Diretoria do Foro,
Adelmar Aires Pimenta da Silva); AMPARO LEGAL: Lei nº
8.666/93, Decreto nº 3931/01;
- Ata de Registro de Preços nº 06/2011. FORNECEDOR: ROSA E
SILVA LTDA, (representante legal Ana Paula Gomes da Silva); CNPJ
11.886.131/0001-34; OBJETO: Realizar serviços de manutenção pre-
ventiva e corretiva em aparelhos de ar condicionado tipo janela split,
com fornecimento de material; VALOR GLOBAL: R$79.900,00;
PROCESSO nº 745/2010; PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2011; VI-
GÊNCIA: 12 meses; DATA DA ASSINATURA: 03/08/2011.
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2ª REGIÃO
SEÇÃO JUDICIÁRIA DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 0 9 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, válido por 12 (doze)
meses, para eventual aquisição de peças de vestuário para os agentes
de segurança, conforme Anexo I (Termo de Referência) Total de Itens
Licitados: 00008 . Edital: 08/08/2011 de 09h00 às 17h00 . EN-
DEREÇO: Av. Almirante Barroso nº 78, 11º andar Centro - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas:
22/08/2011 às 13h00 site www.comprasnet.gov.br

LUÍS FERNANDO BEZERRA DE MENEZES
Coordenador de Compras

(SIDEC - 05/08/2011) 090016-00001-2011NE000037

DIRETORIA DO FORO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 2º Aditivo ao Contrato nº 73/2008, firmado em 1º/8/2011
com a empresa DISKTEC COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA; Ob-
jeto: exclusão de 01 (uma) unidade, a partir de 1º agosto; Amparo:
Leis 8.666/93 e 10.520/02; LC 123/2006 e Decretos 3.555/00 e
5.450/05; Processo: RJ-EOF-2010/484.02; Signatários: Dr. Marcelo
Leonardo Tavares - Diretor do Foro - pela Contratante, e o Sr. An-
tunes Ferreira dos Santos, pela Contratada.

S E C R E TA R I A - G E R A L

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Nº Processo: RJ-EOF-2010/2111.02 -
Por determinação da Diretora do Foro, em exercício, Juíza

Federal Dra. Paula Patrícia Provedel Mello Nogueira, fica a empresa
Coslimp Comércio de Produtos Ltda - CNPJ nº 68.591.593/0001-41,
na pessoa de seu representante legal, intimada para, no prazo de 5
dias úteis, apresentar Certidão Conjunta Negativa de Débitos Re-
lativos aos Tributos Federais e à Dívida Ativa (CCN), bem como
Certidão Negativa de Débitos Relativos às Contribuições Previden-
ciárias e às de Terceiros (CND), tendo em vista que já foram feitas
diversas solicitações à contratada e as referidas certidões continuam
em situação irregular (cópias anexas - fls. 34/37), bem como para, no
mesmo prazo, apresentar defesa prévia acerca da mencionada ir-
regularidade, sob pena de ensejar a aplicação das sanções previstas no
item 11 - Das penalidades do Edital do Pregão Eletrônico nº
118/2010, c/c arts. 86 e 87 da Lei nº 8.666/93 e art. 7º da Lei nº
10520/02.

LUÍS FERNANDO BEZERRA DE MENEZES
Coordenador de Compras

4ª REGIÃO
SEÇÃO JUDICIÁRIA DE SANTA CATARINA

DIRETORIA DO FORO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo Administrativo nº 11.3.000001930-9. Pregão nº 10/2011.
Objeto: registro de preços de material de expediente. Embasamento
normativo: Lei nº 8.666/93, art. 15, e Decreto nº 3.931/2001. Vi-
gência: 01 (um) ano, a contar de 02.08.2011. Autoridade: Juiz Federal
Alcides Vettorazzi - Diretor do Foro.

Ata nº 30/2011
Fornecedor: CARLOS AUGUSTO DOS PASSOS EPP
CNPJ: 01.314.631/0001-48

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

9 Lápis preto nº 2, tamanho
aprox. 17cm, com tolerância
de 2cm de variação.

PÇ 0,09 3900

10 Livro Protocolo de Documen-
tos, 100 folhas, 200 páginas,
papel offset 90g, encadernado,
capa dura revestida em perca-
line preta, com douradas, 240
x 200 mm.

PÇ 4,72 30

22 Pincel atômico vermelho, ta-
manho aprox. de 12cm, com
tolerância de 2 cm.

PÇ 0,54 150

23 Porta-Lápis/clips/lembrete, em
acrílico, na cor fume e com
base de 23 cm, tolerância de
2cm.

PÇ 3,44 200

27 Régua plástica de 30 cm. PÇ 0,16 600

Ata nº 31/2011
Fornecedor: ANCS DISTRIBUIDORA LTDA EPP
CNPJ: 01.980.629/0001-08

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

25 Recado auto-adesivo removí-
vel, em papel 100% recicla-
do, bloco 100 folhas, 76mm
x 102 mm.

Bloco 0,99 5.100

28 Fita adesiva transparente, 45
mm x 50 m, variação de
10%, HOT MELT.

Rolo 1,33 2.100

33 Tesoura de aço, cabo de po-
lipropileno e tamanho aprox.
de 21cm, com tolerância de
2cm.

PÇ 1,41 300

34 Umedecedor de dedo em pas-
ta, 20 g.

PÇ 3,00 1.200

Ata nº 32/2011
Fornecedor: EXITO MONTAGENS & COMÉRCIO LTDA
CNPJ: 02.577.214/0001-50

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

02 Fita para relógio protocolizador
eletrônico, Henry.

PÇ 3,50 240

Ata nº 33/2011
Fornecedor: ELMO PAPELARIA LTDA
CNPJ: 03.999.762/0001-31

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

4 Grampo grampeador industrial
Gramp Line G2076, 23/13 (13
mm),cx 5000 unid.

Caixa 9,30 30

5 Grampo grampeador 26/6, cx
5.000 unid.

Caixa 1,17 700

11 Papel COUCHÊ branco, A3,
gramatura 170 gr/m2.

resma 90,00 30

12 Papel Goffrata, branco, grama-
tura 180 gr/m², A4, pacote de
50 folhas.

PCT 9,89 30

15 Papel Vergê, branco, gramatura
120 gr/m², A4, em pacotes com
50 folhas.

PCT 4,55 450

16 Pasta AZ, lombada estreita pa-
ra arquivo de papéis, com
prendedor plástico, 35 cm x 28
cm x 5 cm.

PÇ 3,24 600

17 Pasta AZ, lombada larga para
arquivo de papéis, com pren-
dedor plástico 35 cm x 28 cm
x 8 cm.

PÇ 3,24 600

31 Rolo de Papel sulfite branco
para plotter HP DesignJet,
610mm x 50m, tubete de 2 po-
legadas, gramatura de no mí-
nimo 75g.

rolo 18,29 36

Ata nº 34/2011
Fornecedor: PH MÍDIA INFORMÁTICA LTDA EPP
CNPJ: 08.255.734/0001-23

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

1 Fita para relógio protocolador,
tecnibra, TBA 2.0

PÇ 8,00 60

Ata nº 35/2011
Fornecedor: CIMAPEL COM. DE MAT. DE ESCRIT. LTDA
CNPJ: 09.153.233/0001-07

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

18 Pasta de plástico em polionda
2mm, 4cm x 25cm x 35cm, to-
lerância de 2cm, com elásticos
instalados.

PÇ 1,02 300

21 Pincel atômico marcador azul,
tamanho aproximado de 12 cm,
com tolerância de 2cm.

PÇ 0,52 360

32 Saco Plástico transparente, pa-
ra papel ofício 2,em pacotes
com 100, 24 cm x 33 cm.

PCT 4,69 90

Ata nº 36/2011
Fornecedor: JOSE CARLOS VEDAN
CNPJ: 12.438.716/0001-54

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

14 Papel sulfite branco A3,
420x297mm, gramatura
90g/m2.

Resma 25,25 30

19 Pasta suspensa completa, has-
tes plásticas, papel cartão mar-
morizado, gramatura de 420
g/m2, 360 x 240 mm.

PÇ 0,62 300

20 Perfurador de papel, grande,
que perfure uma espessura de
até 4 mm e base de 10 x 15
cm, com tolerância de 2cm de
variação, não podendo ser em
ferro fundido.

PÇ 10,01 300

24 Pranchetas de acrílico referên-
cia 930, com régua na lateral e
com prendedor de metal, 330 x
216, com tolerância de 2cm.

PÇ 5,14 240

29 Rolo de Fita mágica adesiva,
branca, 25 mm x 65 m.

Rolo 15,50 360

Ata nº 37/2011
Fornecedor: LS COMMERCE LTDA ME
CNPJ: 12.603.461/0001-38

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

7 Lacre plástico, laranja, pct com
500 unidades, tipo selo de po-
lietileno de 16 cm

PCT 29,99 60

Ata nº 38/2011
Fornecedor: MATELP COM. DE MAT. DE LIMP. E PAPELARIA

LTDA ME
CNPJ: 32.282.683/0001-03

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

26 Recado auto-adesivo, papel
100% reciclado, bloco 100 fo-
lhas, 38mm x 50mm.

Bloco 1,10 12.300

Ata nº 39/2011
Fornecedor: MARCOS AURELIO COLLAÇO
CNPJ: 81.431.777/0001-02

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

26 Rolo de fita para máquina de
arquear semi-autom., PW-
316HS, 10mm x 0,65mm x
3000m

Rolo 11 8 , 0 0 30

Ata nº 40/2011
Fornecedor: DICAPEL PAPEIS E EMBALAGENS LTDA
CNPJ: 84.413.591/0003-18

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

13 Papel A4, gramatura 75g, bran-
co.

Resma 7,88 7.200

Ata nº 41/2011
Fornecedor: MATERSUL COM. MAT. ESCRIT. LTDA
CNPJ: 93.729.895/0001-80

Item Descrição Unida-
de

Preço
Unitá-

rio

Capac.
Fornec.

6 Grampos plásticos para proces-
sos, hastes flexíveis, inquebra-
veis, régua rígida, capacidade
até 500 fls de 75g/m2

PÇ 0,13 180.000

SEÇÃO JUDICIÁRIA DO RIO GRANDE DO SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 3 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de peças de cristal com fi-
nalidade de brinde. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
08/08/2011 de 13h00 às 17h59 . ENDEREÇO: Rua Otávio Francisco
Caruso da Rocha, 600 Praia de Belas - PORTO ALEGRE - RS .
Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 13h00 no site
www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
14h30 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Edital tam-
bém disponível no sítio www.jfrs.gov.br. Informações
sesp@jfrs.gov.br. PA 10.2.000039394-0

(SIDEC - 05/08/2011) 090020-00001-2011NE999999

PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 4 / 2 0 11

Objeto: Pregão Eletrônico - Serviços de manutenção preventiva e
corretiva dos portões de acesso e movimentadores elétricos do prédio-
sede da Justiça Federal de Primeiro Grau - Subseção Judiciária de
Porto Alegre. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de
13h00 às 17h59 . ENDEREÇO: Rua Otávio Francisco Caruso da
Rocha, 600 Praia de Belas - PORTO ALEGRE - RS . Entrega das
Propostas: a partir de 08/08/2011 às 13h00 no site www.compras-
net.gov.br . Abertura das Propostas: 22/08/2011 às 14h30 site
www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Edital disponível tam-
bém no sítio www.jfrs.gov.br. Informações: sesp@jfrs.gov.br. PA nº
10.2.000009038-7.

ANTONIO CESAR MARQUES DE MATOS
Diretor do Núcleo de Apoio Administrativo

(SIDEC - 05/08/2011) 090020-00001-2011NE999999
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5ª REGIÃO
SEÇÃO JUDICIÁRIA DE ALAGOAS

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 6 / 2 0 11

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O. de 28/07/2011 foi alterado. OBJETO : PREGAO
ELETRONICO Aquisição de eletrodomésticos.

Total de Itens Licitados: 00004 Novo Edital: 08/08/2011 das
09h00 às 12h00 e d13h00 às 17h30 . Endereço: Avenida Menino
Marcelo, s/n Serraria - MACEIO - AL. Entrega das Propostas: a
partir de 08/08/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das Propostas: 19/08/2011, às 14h00 no site www.compras-
n e t . g o v. b r.

VANDERLEIA ANTONIA GUARIS COSTA
Supervisora da Seção de Licitações e Contratos

(SIDEC - 05/08/2011) 090010-00001-2011NE000047

SEÇÃO JUDICIÁRIA DO CEARÁ
DIRETORIA DO FORO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato nº 39/2011; Processo: 9038/2010; Contratante: Jus-
tiça Federal no Ceará; Contratada: J. Cidrão Massilon (CNPJ nº
41.456.187/0004-62); Objeto: Aquisição de combustível para Sub-
seção Judiciária Tauá; Fundamentação: Artigo 24, inciso V, da Lei
8.666/93; Vigência: Até 31/12/2011, com início a partir da assinatura;
Data Ass.: 06/06/2011; Programa de Trabalho:
02.061.0569.4257.0001; Elemento de Despesa: 3390.30; Nota de Em-
penho: 2011NE0000433, de 03/06/2011; Valor Unit./litro: R$ 2,99
para a gasolina e R$ 2,05 para o diesel; Signatários: Pela Contratante,
Dr. Leonardo Resende Martins, Exmo. Juiz Federal Diretor do Foro,
e pela Contratada, Sr. Jefferson Cidrão Massilon, Proprietário.

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

A Justiça Federal no Ceará torna público o aviso de registro
de preços conforme Ata nº 12/2011, c/ validade de 06 meses, per-
tinente ao Pregão Presencial 05/2011 e Processo Administrativo nº
9236/2010, sendo o objeto a aquisição futura de água mineral para a
Subseção Judiciária de Limoeiro do Norte e a fornecedora a empresa
Gurgel Lobo Comércio de Derivados de Petróleo Ltda.; e quanto às
especificações, quantidades e valor unitário referentes ao objeto são:
Água mineral natural, sem gás, marca Indaiá, até 50 unidades de
garrafões de 20 litros/mês, no valor de R$ 7,00.

A Justiça Federal no Ceará torna público o aviso de registro
de preços conforme Ata nº 13/2011, c/ validade de 06 meses, per-
tinente Pregão ao 04/2011 e Processo Administrativo nº 9235/2010,
sendo objeto a aquisição futura de combustível para a Subseção
Judiciária de Limoeiro do Norte e a fornecedora a empresa Gurgel
Lobo Comércio de Derivados de Petróleo Ltda.; e quanto às es-
pecificações, quantidades e valor unitário referentes ao objeto são:
Gasolina Comum - até 400 litros/mês, no valor de R$ 2,85 - e óleo
diesel - até 100 litros/mês, no valor de R$ 2,05.

Fortaleza, 5 de agosto de 2011.
JERÔNIMO FILHO DE ABREU

Supervisor da Seção de Licitações e Contratos

SEÇÃO JUDICIÁRIA DE PERNAMBUCO
DIRETORIA DO FORO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 / 2 0 11 - C P L 1

Repetição

Objeto: cessão de uso, na modalidade permissão onerosa de uso, para
exploração de área destinada a restaurante e lanchonete, situada no
mezzanino do Anexo I do edifício-sede da Justiça Federal de Pri-
meiro Grau em Pernambuco. Data de abertura: 12/9/2011, às 14h,
horário local. Local da sessão: Sala de Licitações, situada no 2.º andar
do Anexo II do edifício-sede da Justiça Federal, situado na Av. Re-
cife, 6.250, Jiquiá, Recife-PE. O edital está disponível no endereço
indicado, de segunda a sexta-feira, das 9 às 18h, e na homepage da
Justiça Federal (www.jfpe.gov.br). Maiores esclarecimentos serão for-
necidos de segunda a sexta-feira, das 9 às 18h, pelo fone (81) 3229-
6242, fax (81) 3229-6241, e-mail licitacao@jfpe.gov.br.

Recife, 5 de agosto de 2011
FILIPE DE DEUS ISHIGAMI

Presidente da CPL1

Entidades de Fiscalização do Exercício
das Profissões Liberais

.

CONSELHO FEDERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: Conselho Federal de Administração e a Empresa Office
Service Equipamentos e Serviços Para Escritório. Objeto: Manuten-
ção corretiva e preventiva das impressoras. Prazo de validade: do dia
01/08/2011 a 31/12/2011. Valor do Contrato: R$ 2.550,00(dois mil
quinhentos e cinqüenta reais). Data da Assinatura: 01/08/2011.

CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES
DE IMÓVEIS

9ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO No- 2 / 2 0 11

O Conselho Regional de Corretores de Imóveis - CRE-
CI/BA, por meio da sua Comissão Permanente de Licitação torna
público para conhecimento dos interessados que realizará licitação
Tomada de Preço n.o- 02/2011, destinada à contratação de SEGURO
DE REEMBOLSO DE DESPESAS DE ASSISTÊNCIA MÉDICA E
HOSPITALAR, na modalidade COLETIVA, com atendimento NA-
CIONAL, com especificações constante no r. edital. Recebimen-
to/abertura das propostas: 30/08/2011 às 10 horas, na sede do CRECI
- BA, situada na Av. D. João VI, no- 289, Brotas, Salvador, Bahia,
onde poderão ser retirados os editais, das 14 horas às 16 horas.

Salvador-BA, 8 de agosto de 2011.
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

CONSELHO FEDERAL DE FONOAUDIOLOGIA

AVISO DE LICITAÇÃO
CARTA-CONVITE No- 2 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de
serviços de assessoria parlamentar. Tipo: Menor Preço. DATA DA
ABERTURA: 19/08/2011. HORÁRIO: 14h00. LOCAL DA ABER-
TURA: Sede do CFFa, sito ao SRTVS Q. 701, Bloco E - Edifício
Palácio do Rádio II, Asa Sul, Brasília-DF - Sala de reuniões. IN-
FORMAÇÕES GERAIS: O Edital está à disposição no site www.fo-
noaudiologia.org.br, ou poderá ser obtido gratuitamente, por e-mail,
mediante solicitação enviada para fono@fonoaudiologia.org.br. Po-
derá também, o interessado adquiri-lo pessoalmente na sede do CFFa,
gratuitamente, caso apresente cd-rom para gravação, ou impresso,
onde nesse último caso, será cobrado o valor correspondente a R$
10,00 (dez reais).

ANA LÚCIA RODRIGUES TORRES
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA

EXTRATO DE 3o- TERMO ADITIVO

PA: 002/2009. ESPÉCIE: Inexigibilidade de Licitação. CONTRA-
TANTE: Conselho Federal de Medicina. CONTRATADA: NEXTEL
TELECOMUNICAÇÕES LTDA. OBJETO: Alteração da cláusula
Décima-Primeira (DA VIGÊNCIA). VALOR: R$ 14.640,00 (quatorze
mil e seiscentos e quarenta reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:
3.3.40.02.09 - Locação de Bens Móveis; VIGÊNCIA: 06/08/2011 a
05/08/2012, FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, II, da Lei no-

8.666/93. FORO: Brasília-DF. DATA DA ASSINATURA: 06 de
agosto de 2011.

CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA
VETERINÁRIA

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

O Presidente do Conselho Federal de Medicina Veterinária
torna público que, em 29/07/11, foi assinada a Ata de Registro de
Preços - ARP, decorrente do Pregão Eletrônico no- 08/2011, Processo
no- 10348/2010, volumes I a VII, com as empresas: Nara Comercial de
Alimentos Ltda-ME (04.041.085/0001-07); Toca Comercial de Hor-
tifrutigranjeiros Ltda (05.393.655/0001-90); A L Comércio de Ali-
mentos Ltda-ME (10.315.945/0001-56); Psiu Alimentos Ltda-ME
(37.153.715/0001-94); Comércio J.A de Mercadorias e Serviços Ltda-
ME (05.642.646/0001-96); e Empório Comércio de Gêneros Alimen-
tícios e Emb. Ltda-ME (38.019.360/0001-08). Objeto: aquisição de
gêneros Alimentícios (ARP com especificações no sítio
www.cfmv.gov.br). Valor Global: R$ 188.817,32. Vigência: 29/07/11
a 29/07/12. Fundamento Legal: P.A. no- 10348/2010; Pregão Ele-
trônico no- 08/2011; Lei no- 8.666/93, art. 15; Lei no- 10.520/02 e
Decreto no- 5.450/05.

BENEDITO FORTES DE ARRUDA

CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PAD no- 294/2011. Contratada: Plus Sante Emergências Médicas Ltdª.
Objeto do contrato: prestação de serviços especiais de resgate e emer-
gência com ambulância para o 14o- CBCENF. Objeto do aditivo:
Alteração quantitativa do objeto do contrato, estendendo a prestação
dos serviços de ambulância, socorro e emergência à fase de instalação
e desmontagem da estrutura do 14o- CBCENF, o que compreenderá o
período de 03/08/2011 a 12/08/2011. Valor Global do Aditivo: R$
2.880,00 (dois mil,oitocentos e oitenta reais). Data da Assinatura:
0 5 / 0 8 / 2 0 11 .

CONSELHO FEDERAL DE ENGENHARIA
ARQUITETURA E AGRONOMIA

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

A) Processo CF-1548/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Ama-
zonas - CREA-AM. D) Objeto: Programa de apoio aos Creas para
melhoria administrativa. E) Valor: R$ 60.445,60 (sessenta mil, qua-
trocentos e quarenta e cinco reais e sessenta centavos.). F) Vigência:
31/12/2011. G) Assinatura: 12/07/2011. H) Base legal: Lei no-

8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução
1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria In-
terministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no-

260/2011-CAIS e Decisão Plenária PL-1000/2011. I) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e
o Eng. Civ. TELAMON BARBOSA FIRMINO NETO - Presidente
do CREA-AM.

A) Processo CF-1590/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Distrito
Federal - CREA-DF. D) Objeto: Programa de Desenvolvimento e
Aperfeiçoamento da Comunicação. E) Valor: R$ 56.241,90 (cinquenta
e seis mil, duzentos e quarenta e um reais e noventa centavos). F)
Vigência: até o dia 31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base
legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007,
Resolução 1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011,
Portaria Interministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação
no- 314/2011-CAIS e Decisão PL-1073/2011. I) Signatários: Eng. Civ.
MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e o Eng.
Mec. FRANCISCO MACHADO DA SILVA - Presidente do CREA-
D F.

A) Processo CF-1333/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Maranhão
- CREA-MA. D) Objeto: Programa de eleição de Conselheiros Fe-
derais e Presidentes Crea e Confea. E) Valor: R$ 19.429,00 (dezenove
mil, quatrocentos e vinte e nove reais). F) Vigência: 31/12/2011. G)
Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no-

6.170/07, Resolução 1030/10, Decisões Normativas 086, 087 e
088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de 29/05/08, Deliberação
no- 0211/2011-CCSS e Decisão Plenária PL-1064/2011. I) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO- Presidente do CONFEA e o
Eng. RAIMUNDO JOSÉ ARANHA PORTELADA - Presidente do
CREA-MA.

A) Processo CF-1229/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Roraima
- CREA-RR. D) Objeto: Programa para reengenharia econômica, fi-
nanaceira e administrativa dos Creas. E) Valor: R$ 926.800,00 (no-
vecentos e vinte e seis mil e oitocentos reais). F) Vigência:
31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no-

8.666/93, Decreto no- 6.170/07, Resolução 1030/10, Decisões Nor-
mativas no- 086, 087 e 088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de
29/05/09, Deliberação no- 0212/2011-CCSS e Decisão Plenária PL-
1081/2011. I) Signatários: Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO -
Presidente do CONFEA e o Eng. Civil CARLOS ROBERTO BE-
ZERRA CALHEIROS - Presidente do CREA-RR.

A) Processo CF-1411/2011. B) Concedente: Conselho Federal de En-
genharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Tocantins
- CREA-TO. D) Objeto: Programa de Eleições de Conselheiros Fe-
derais e Presidentes de Crea e do Confea. E) Valor: R$ 17.880,00
(dezessete mil, oitocentos e oitenta reais). F) Vigência: 31/12/2011.
G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no-

6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução 1.030/2011, Decisões
Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de
29 de Maio de 2008, Deliberação no- 214/2011-CCSS e Decisão Ple-
nária PL-1065/2011. I) Signatários: Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE
MELO - Presidente do CONFEA e a Eng. Civ. ROBERTA MARIA
PEREIRA CASTRO - Presidente do CREA-TO.

A) Processo CF-0705/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Fe-
deração Nacional dos Engenheiros - FNE. D) Objeto: Parceria. E)
Valor: R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais). F) Vigência:
30/10/2011. G) Assinatura: 02/06/2011. H) Base legal: Lei no-

8.666/93 e Decisões Plenárias PL-1968/10 e 0457/11. I) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e
o Sr. MURILO CELSO DE C. PINHEIRO - Presidente da FNE.
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A) Processo CF-1549/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Ama-
zonas - CREA-AM. D) Objeto: Programa de Desenvolvimento e
Aperfeiçoamento da Comunicação. E) Valor: R$ 28.400,88 (vinte e
oito mil e quatrocentos reais, oitenta e oito centavos.). F) Vigência:
31/12/2011. G) Assinatura: 01/08/2011. H) Base legal: Lei no-

8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução
1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria In-
terministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no-

285/2011-CAIS e Decisão Plenária PL-1051/2011. I) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e
o Eng. Civ. TELAMON BARBOSA FIRMINO NETO - Presidente
do CREA-AM.

A) Processo CF-1228/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Amapá -
CREA-AP. D) Objeto: Programa para reengenharia econômica, fi-

nanceira e administrativa dos Creas. E) Valor: R$ 969.320,00 (no-
vecentos e sessenta e nove mil, trezentos e vinte reais). F) Vigência:
31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei 8.666/93,
Decreto no- 6.170/07, Resolução no- 1030/2010, Decisões Normativas
no- 086, 087 e 088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de 29/05/08,
Deliberação no- 213/2011, Decisão Plenária PL- no- 1082/2011. I) Sig-
natários: Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do
CONFEA e o Eng. Agr. LUIZ ALBERTO F. PEREIRA - Presidente
do CREA-AP.

A) Processo CF-1432/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do amapá -
Crea-AP. D) Objeto: Programa para eleições de Conselheiros Fe-

derais, Presidente do Crea e do Confea. E) Valor: R$ 17.730,00
(dezessete mil, setecentos e trinta reais). F) Vigência: 31/12/2011. G)
Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no-

6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução 1.030/2011, Decisões
Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de
29 de Maio de 2008, Deliberação no- 215/2011-CCSS e Decisão PL-
1066/11. I) Signatários: Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO -
Presidente do CONFEA e o LUIZ ALBERTO F. PEREIRA - Pre-
sidente do CREA-AP.

A) Processo CF-1737/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Minas
Gerais - CREA-MG. D) Objeto: Programa de Desenvolvimento e
Aperfeiçoamento da Comunicação. E) Valor: R$ 31.433,60 (trinta e
um mil, quatrocentos e trinta e três reais e sessenta centavos). F)
Vigência: até o dia 31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base
legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007,
Resolução 1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011,
Portaria Interministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação
no- 0313/2011-CAIS e Decisão PL-1072/2011. I) Signatários: Eng.
Civ. MARCOS ÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e o Eng.
Civ. AURÉLIO JOSÉ LARA - Vice Presidente no Exercício da Pre-
sidência do CREA-MG.

A) Processo CF-1550/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Ama-
zonas - CREA-AM. D) Objeto: Programa de Desenvolvimento e
Aperfeiçoamento da Fiscalização. E) Valor: R$ 152.670,00 (cento e
cinquenta e dois mil, seiscentos e setenta reais.). F) Vigência:
31/12/2011. G) Assinatura: 01/08/2011. H) Base legal: Lei no-

8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução
1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria In-
terministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no-

139/2011-CONP e Decisão Plenária PL-1056/2011. I) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e
o Eng. Civ. TELAMON BARBOSA FIRMINO NETO - Presidente
do CREA-AM.

A) Processo CF-1797/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Maranhão
- CREA-MA. D) Objeto: Programa de APOIO AOS Creas Para
melhoria admionistrativa. E) Valor: R$ 81.280,00 (oitenta e um mil,
duzentos e oitenta reais). F) Vigência: 31/12/2011. G) Assinatura:
05/08/2011. H) Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no- 6.170/07,
Resolução 1030/10, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Por-
taria Interministerial no- 127, de 29/05/08, Deliberação no- 0 3 1 9 / 2 0 11 -
CAIS e Decisão Plenária PL-1078/2011. I) Signatários: Eng. Civ.
MARCOS TÚLIO DE MELO- Presidente do CONFEA e o Eng.
RAIMUNDO JOSÉ ARANHA PORTELADA - Presidente do CREA-
MA.

A) Processo CF-1390/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Minas
Gerais - CREA-MG. D) Objeto: Programa para Eleições de Con-
selheiros Federais e Presidentes de Crea e do Confea. E) Valor: R$
28.605,08 (vinte e oito mil, seiscentos e cinco reais e oito centavos).
F) Vigência: 31/12/2011. G) Assinatura: 04/08/11. H) Base legal: Lei
no- 8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução
1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria In-
terministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no-

168/2011-CCSS e Decisão Plenária PL-0953/2011. I) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e
o Eng. Civ. AURÉLIO JOSÉ LARA - Vice Presidente no Exercício
da Presidência do CREA-MG.

q A) Processo CF-1808/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Roraima
- CREA-RR. D) Objeto: Programa de Eleições de Conselheiros Fe-
derais e Presidentes do Crea e do Confea. E) Valor: R$ 7.929,00 (sete
mil, novecentos e vinte e nove reais). F) Vigência: 31/12/2011. G)
Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no-

6.170/07, Resolução 1030/10, Decisões Normativas no- 086, 087 e
088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de 29/05/09, Deliberação
no- 216/2011-CCSS e Decisão Plenária PL- 1067/2011. I) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO -Presidente do CONFEA e o
Eng. Civil CARLOS ROBERTO BEZERRA CALHEIROS - Pre-
sidente do CREA-RR.

A) Processo CF-1347/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Ama-
zonas - CREA-AM. D) Objeto: Programa para eleição de Conse-
lheiros Federais e Presidentes de Crea e do Confea. E) Valor: R$
15.324,27 (quinze mil, trezentos e vinte e quatro reais e vinte e sete
centavos.). F) Vigência: 31/12/2011. G) Assinatura: 12/07/2011. H)
Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de
2007, Resolução 1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e
088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008,
Deliberação no- 164/2011-CCSS e Decisão Plenária PL-1030/2011. I)
Signatários: Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do
CONFEA e o Eng. Civ. TELAMON BARBOSA FIRMINO NETO -
Presidente do CREA-AM.

A) Processo CF-1780/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Distrito
Federal - CREA-DF. D) Objeto: Programa de estruturação física de
sedes e inspetorias. E) Valor: R$ 101.575,42 (cento e um mil, qui-
nhentos e setenta e cinco reais e quarenta e dois centavos). F) Vi-
gência: 31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no-

8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução
1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria In-
terministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no-

219/2011-CCSS e Decisão Plenária PL-1070/2011. I) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e
o Eng. Mec. FRANCISCO MACHADO DA SILVA - Presidente do
C R E A - D F.

A) Processo CF-1332/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Maranhão
- CREA-MA. D) Objeto: Programa de Desenvolvimento e Aper-
feiçoamento da Fiscalização. E) Valor: R$ 199.779,91 (cento e no-
venta e nove mil, setecentos e setenta e nove reais e noventa e um
centavos). F) Vigência: 31/12/2011. G) Assinatura: 04/08/2011. H)
Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de
2007, Resolução 1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e
088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008,
Deliberação no- 140/2011-CONP e Decisão Plenária PL- 1057/2011. I)
Signatários: Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do
CONFEA e o Eng. RAIMUNDO JOSÉ ARANHA PORTELADA
Presidente do CREA-MA.

A) Processo CF-1772/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - CONFEA. C) Convenente:
Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Ron-
dônia - CREA-RO. D) Objeto: Programa de apoio as entidades re-
gionais registradas nos Creas. E) Valor: R$ 65.030,00 (sessenta e
cinco mil e trinta reais). F) Vigência: até o dia 31/12/2011. G) As-
sinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no-

6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução 1.030/2011, Decisões
Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de
29 de Maio de 2008, Deliberação no- 317/2011-CAIS e Decisão PL-
1076/2011. I) Signatários: Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO -
Presidente do CONFEA e o Eng. Agr. JOÃO FRANCISCO DOS
ANJOS - Presidente do CREA-RO.

A) Processo CF-1591/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Distrito
Federal - CREA-DF. D) Objeto: Programa de apoio as entidades
regionais registradas nos Creas. E) Valor: R$ 51.717,08 (cinquenta e
um mil, setecentos e dezessete reais e oito centavos.). F) Vigência: até
o dia 31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no-

8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução
1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria In-
terministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no-

316/2011-CAIS e Decisão PL-1075/2011. I) Signatários: Eng. Civ.
MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e o Eng.
Mec. FRANCISCO MACHADO DA SILVA - Presidente do CREA-
D F.

A) Processo CF-1577/2011. B) Concedente: Conselho Federal de En-
genharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do GOIÁS -
CREA-GO. D) Objeto: Programa de estruturação física de sedes e
inspetorias. E) Valor: R$ 102.829,44 (cento e dois mil, oitocentos e
vinte e nove reais e quarenta e quatro centavos). F) Vigência:
31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no- 8.666/93,
Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução 1.030/2011,
Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria Interministerial no-

127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no- 218/2011-CCSS e De-
cisão Plenária PL-1069/2011. I) Signatários: Eng. Civ. MARCOS TÚ-
LIO DE MELO - Presidente do CONFEA e o Eng. Civil GERSON DE
ALMEIDA TAGUATINGA - Presidente do CREA-GO.

A) Processo CF-1389/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Minas
Gerais - CREA-MG. D) Objeto: Programa de Auditoria Independente
dos Creas. E) Valor: R$ 15.986,61 (quinze mil, novecentos e oitenta
e seis reais e sessenta e um centavos). F) Vigência: 31/12/2011. G)
Assinatura: 04/08/2011. H) Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no-

6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução 1.030/2011, Decisões
Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de
29 de Maio de 2008, Deliberação no- 178/2011-CCSS e Decisão Ple-
nária PL- 0964/2011. I) Signatários: Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE
MELO - Presidente do CONFEA e o Eng. Civ. AURÉLIO JOSÉ
LARA - Vice Presidente no Exercício da Presidência do CREA-
MG.

A) Processo CF-1774/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Ceará-
CREA-CE. D) Objeto: Programa de apoio às entidades regionais
registradas nos Creas. E) Valor: R$ 64.646,30 (sessenta e quatro mil,
seiscentos e quarenta e seis reais e trinta centavos). F) Vigência: até
o dia 31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei
8.666/ Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução
1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria In-
terministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no-

318/2011-CAIS e Decisão PL-1077/2011. I) Signatários: Eng. Civ.
MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e o Eng.
Elet. ANTONIO SALVADOR DA ROCHA - Presidente do CREA-
CE.

A) Processo CF-1783/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Paraná -
CREA-PR. D) Objeto: Programa de Estruturação Física de Sedes e

Inspetorias. E) Valor: R$ 55.851,29 (cinquenta e cinco mil, oitocentos
e cinquenta e um reais e vinte e nove centavos). F) Vigência:
31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei no-

8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução
1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria In-
terministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no-

220/2011-CAIS e Decisão Plenária PL-1071/2011. I) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e
o Eng. Agr. ÁLVARO JOSÉ CABRINI JÚNIOR - Presidente do
CREA-PR.

A) Processo CF-1613/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Ceará-
CREA-CE. D) Objeto: Programa de estruturação tecnológica de sedes
e inspetorias. E) Valor: R$ 24.758,62 (vinte e quatro mil, setecentos
e cinquenta e oito reais, sessenta e dois centavos). F) Vigência: até o
dia 31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011. H) Base legal: Lei 8.666/
Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução 1.030/2011,
Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria Interministerial no-

127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no- 155/2011-CONP e
Decisão PL-1079/2011. I) Signatários: Eng. Civ. MARCOS TÚLIO
DE MELO - Presidente do CONFEA e o Eng. Elet. ANTONIO
SALVADOR DA ROCHA - Presidente do CREA-CE.

A) Processo CF-1547/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Ceará-
CREA-CE. D) Objeto: Programa de Desenvolvimento e Aperfeiçoa-
mento da Comunicação. E) Valor: R$ 57.673,34 (cinquenta e sete mil,
seiscentos e setenta e três reais e trinta e quatro centavos). F) Vi-
gência:31/12/2011. G) Assinatura:05/08/2011. H) Base legal: Lei no-

8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de 2007, Resolução
1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e 088/2011, Portaria In-
terministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008, Deliberação no-

315/2011 e Decisão Plenária PL-1074/2011. I) Signatários: Eng. Civ.
MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e o Eng.
Elet. ANTONIO SALVADOR DA ROCHA - Presidente do CREA-
CE.

A) Processo CF-1658/2011. B) Concedente: Conselho Federal de
Engenharia, Arquitetura e Agronomia - Confea. C) Convenente: Con-
selho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomio Espírito San-
to - CREA-ES. D) Objeto: Programa de Desenvolvimento e per-
feiçoamento da Fiscalização. E) Valor: R$ 37.000,00 (trinta e sete mil
reais). F) Vigência: até o dia 31/12/2011. G) Assinatura: 05/08/2011.
H) Base legal: Lei no- 8.666/93, Decreto no- 6.170, de 25 de Julho de
2007, Resolução 1.030/2011, Decisões Normativas 086, 087 e
088/2011, Portaria Interministerial no- 127, de 29 de Maio de 2008,
Deliberação no- 056/2011-CONP e Decisão PL-1080/2011. I) Sig-
natários: Eng. Civ. MARCOS ÚLIO DE MELO - Presidente do
CONFEA e o Eng. Civ. LUIS FERNANDO FIOROTTI MATHIAS -
Presidente do CREA-ES.

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

1o- Apostilamento ao Contrato do Processo CF-1277/2010. Contra-
tante: Conselho Federal de Engenharia, Arquitetura e Agronomia -
CONFEA. Contratada: Amil Assistência Médica Ltda. Base legal: art.
65, prágrafo 8o- da Lei no- 8.666/93 e Cláusula 2ª, item 2.2.1. do
contrato. Objeto: atualização do preço unitário do Plano de Saúde:
Plano Básico de R$ 151,70 para R$ 162,02; Plano Superior de R$
188,20 para R$ 201,00.

EXTRATO DO 1o- TERMO ADITIVO

A) Processo CF-0705/11. B) Concedente: Conselho Federal de En-
genharia, Arquitetura e Agronomia - CONFEA. C) Convenente: Fe-
deração Nacional dos Engenheiros-FNE. D) Objeto: Parceria. E) Fi-
nalidade do Termo Aditivo: Retifica-se a data do evento para os dias
07 a 09/11/11, nos termos do projeto apresentado nos autos do Pro-
cesso. F) Assinatura do Termo Aditivo: 02/08/2011. G) Signatários:
Eng. Civ. MARCOS TÚLIO DE MELO - Presidente do CONFEA e
o Sr. MURILO CELSO DE C. PINHEIRO - Presidente da FNE.
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CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA
1ª REGIÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: "Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Múltipo no-

9912257519; Partes: Conselho Regional de Biologia - 1ª Região -
CRBio-01 e ECT - Empresa Pública, constituída nos termos do De-
creto-Lei no- 509, de 20 de março de 1969; Objeto: "Contratação de
serviços de remessa de correspondência tipo Impresso Especial
20222/20281/20290."; Signatários: Dr. Wlademir João Tadei - Pre-
sidente do CRBio-01 e Wilson Abadio de Oliveira - Diretor Regional
SPM; Vigência: 21/05/2011 a 21/05/2012; Data de emissão:
1 7 / 0 7 / 2 0 11 .

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DE MINAS GERAIS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 8 / 2 0 11

O Presidente do Conselho Regional de Contabilidade de Mi-
nas Gerais faz saber que no dia 03/08/2011, o Pregoeiro, atendendo
ao edital regularmente publicado, procedeu a abertura das propostas,
referente a contratação de empresa para prestação de serviço de lo-
cação de impressoras, com fornecimento de tonner, cartuchos, ci-
lindros, unidades de revelação e de fusão, ou seja, todo suprimento
necessário, exceto papel, durante o período de vinte e quatro meses;
tendo sido vencedora a licitante: MCR INFORMÁTICA LTDA-ME;
para o Lote I, no valor mensal de R$ 3.442,50.

Belo Horizonte, 5 de agosto de 2011.
WALTER ROOSEVELT COUTINHO

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO

PARTES: CRCRS e 2ML Comunicação Digital Ltda. OBJETO: As-
sessoria de imprensa. DATA: 27/07/11. PRAZO: 12 meses. VALOR:
R$ 1.460,00. PROC. 57/11.

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DE SÃO PAULO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 4 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de empresa especializada para elaboração de
projeto de telefonia para o CRC-SP, visando num futuro próximo a
implantação do projeto com a contratação de empresa para forne-
cimento e instalação de sistema de telefonia. LOCAL: Rua Rosa e
Silva, 60, 3o- andar, prédio anexo, Higienópolis, São Paulo/SP. SES-
SÃO PÚBLICA DE ABERTURA: dia 19 de agosto de 2011. HO-
RÁRIO: 14h30m (horário de Brasília). O edital poderá ser retirado
através do site do CRCSP, no seguinte endereço: www.crcsp.org.br,
opção: "Licitações", ou pessoalmente na Rua Rosa e Silva no- . 60 - 6o-

andar, em São Paulo, nos seguintes horários: das 09 às 17 horas.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 0 / 2 0 11

OBJETO: contratação de empresa para prestação de serviços de lo-
cação de notebooks. LOCAL: Rua Rosa e Silva, 60, 3o- andar, prédio
anexo, Higienópolis, São Paulo/SP. SESSÃO PÚBLICA DE ABER-
TURA: dia 23 de agosto de 2011. HORÁRIO: 14h30m (horário de
Brasília). O edital poderá ser retirado através do site do CRCSP, no
seguinte endereço: www.crcsp.org.br, opção: "Licitações", ou pes-
soalmente na Rua Rosa e Silva no- . 60 - 6o- andar, em São Paulo, nos
seguintes horários: das 09 às 17 horas.

WILLIAN CANDIDO DOS REIS
Pregoeiro

CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES
DE IMÓVEIS
15ª REGIÃO

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 / 2 0 11

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LI-
CITAÇÃO DO CRECI/CE, no uso de suas atribuições legais, tendo
em vista o Adendo n° 001/2011, AVISA aos interessados que a
ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL no- 001/2011 - CRE-
CI/CE, com abertura prevista para o dia 08 de AGOSTO de 2011, às
15:00 horas, FICA ADIADA para o dia 16 de AGOSTO de 2011, às
15:00 horas. Os interessados poderão receber cópia do Edital com
seus Adendos no endereço eletrônico do CRECI-CE www.creci-
ce.gov.br ou em sua sede, situada na Rua Pe. Luiz Figueira, 324,
Aldeota, Fortaleza-CE, das 09:00 às 18:00 horas.

Fortaleza, 4 de agosto de 2011.
ELIANETE PEREIRA DA SILVA

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 6 / 2 0 11

Processo Administrativo no- 0 0 9 / 2 0 11
Credenciamento: dia 18.08.2011 às 10 horas
Entrega e abertura dos envelopes: dia 18.08.2011 às 10:30 horas
Local: Rua Afonso Pena, 115, Tijuca, Rio de Janeiro - RJ, CEP
20.270-244

O Pregão Presencial tem por objeto a contratação, pelo ME-
NOR PREÇO POR ITEM, de Aquisição de Suprimentos de Infor-
mática. Os interessados em participar da presente LICITAÇÃO, po-
derão acessar o Edital na página eletrônica do CRF/RJ, no endereço
www.crf-rj.org.br e também no endereço acima mencionado, no Ser-
viço de Administração, nos dias úteis, das 10:30 às 12:00 horas e das
14:00 às 17:00 horas, até 48 (quarenta e oito) horas úteis antes do
horário designado para a sessão de recebimento e abertura dos En-
velopes, ou informações pelo telefone (21) 3872 9231 e/ou fax (21)
2567 1889.

Rio de Janeiro, 14 de julho de 2011.
Fernanda de Olivaes Valle dos Santos

Pregoeira

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA
VETERINÁRIA DO RIO GRANDE DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 7 / 2 0 11

O CRMV-RS através de seu Pregoeiro, instituído pela Por-
taria no- . 08/2011, torna público que realizará licitação na modalidade
de PREGÃO PRESENCIAL No- . 07/2011, tipo menor preço global,
objetivando a contratação de Pessoa Jurídica para diagramação e
impressão do livro Manual de Zoonoses Volume II - 2011, conforme
descrito no Termo de Referência do edital. Os interessados poderão
retirar o edital ou obter informações na Rua Ramiro Barcelos, no- .
1793/201, Porto Alegre - RS; pelo fone (51) 21040556, em dias úteis,
no horário de 08:00 às 17:00 horas ou através do site www.crm-
vrs.gov.br. Data do Pregão: 19/08/2011; Horário limite para creden-
ciamento, entrega dos envelopes e início da sessão: 14:00h.

Porto Alegre-RS, 5 de agosto de 2011.
MILTON COSTA

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA
15ª REGIÃO

EDITAL DE 5 DE AGOSTO DE 2011

O Presidente do Conselho Regional de Psicologia da 15 ª
Região, com jurisdição no Estado de Alagoas e de acordo com a
Consolidação das Resoluções do Conselho Federal de Psicologia,
Título VI - Da Arrecadação, Capítulo I - Das Anuidades, Taxas e
Multas, Art. 71, Parágrafo Único, Decreto no- 79.822 de 17 de junho
de 1971, Capítulo III, Seção II, Da Assembléia Geral, Art. 25, III e a
Lei no- 5.766/71 de 20/12/1971 em seu Art. 23, § 2o- , resolve:

Convocar todos os Psicólogos inscritos no CRP-15, ativos e
adimplentes até a anuidade de 2009, para uma Assembléia Geral
Ordinária no próximo dia 08 de setembro de 2011, às 09 h em
primeira convocação com a maioria absoluta ou em segunda con-
vocação às 10h com qualquer número de psicólogos presentes para
deliberarem a seguinte pauta: 1 - Propor e votar a anuidade de Pessoa
Física, Pessoa Jurídica, Taxas, Emolumentos e Multas, bem como
quaisquer outras contribuições para o exercício de 2012; 2 - Baixa de
Patrimônio; 3 - Assuntos Gerais; Local da Assembléia: Sede do
Conselho Regional de Psicologia 15ª Região, Rua Professor José da
Silveira Camerino (antiga Rua Belo Horizonte), 291 - Farol - Nesta
Cidade.

BENEDITO RAIMUNDO ARRUDA CEDRIM

CONSELHO REGIONAL DE QUÍMICA
9ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 / 2 0 11

OBJETO: Aquisição de Equipamentos de Informática. INICIO DE
ENTREGA DAS PROPOSTAS: às 12:00 hs do dia 08/08/2011. DA-
TA DA ABERTURA: às 09:00 hs do dia 19/08/2011. INICIO DA
SESSÃO DE DISPUTA: às 10:00 hs do dia 19/08/2011. TEMPO
NORMAL DE DISPUTA: 35 (trinta e cinco) minutos (Horário oficial
de Brasília). Endereço: http://www.licitacoes-e.com.br. O Edital estará
disponível através do site www.licitacoes-e.com.br , onde os inte-
ressados poderão acessá-lo. Rua Monsenhor Celso, 225 - 5o- /6 o- /10 o-
Andar - CEP 80.010-150 - Curitiba-PR. Fone : (41) 3224-6863 - Fax

: (41) 3233-7401 - www.crq9.org.br.

Curitiba, 5 de agosto de 2011.
ANDRÉA MARTINS VALERA

Pregoeira

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO

PAD No- 045/2010 - Contratante: Conselho Regional de Enfermagem
do Distrito Federal - CNPJ 03.875.295/0001-38, Representante: Eloi-
za Sales Correia; Contratada: Implanta Informática Ltda. - CNPJ
37.994.043/0001-40, Representante: Emilio Gonçalves Mota; Objeto:
Aquisição de sistema para controle de pagamento, recebimento e
orçamento. Valor da contratação: R$ 9.400,00. Dotação orçamentária:
3.1.30.02.04. Pregão Presencial no- 002/2011. Data da contratação:
29/07/2011. Vigência: 12 meses.

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo 079/2011
Objeto: Aluguel de Stand com mobiliário para o 14o- Congresso Bra-
sileiro dos Conselhos de Enfermagem - CBCENF. Contratada: C & C
Eventos Ltda. Valor Global: R$ 7.600,00 (sete mil e seiscentos reais)
Fundamento Legal: Caput do artigo 25, da Lei 8.666/1993. RA-
TIFICAÇÃO: em 05/08/2011, por Telma Ramalho Mendes, Presi-
dente.

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

Processo Administrativo: 1070/2011.
Contrato n°: 26/2011.
Contratante: Conselho Regional de Enfermagem do Rio de Janeiro.
Contratado: C&C Eventos Ltda-ME.
Objeto: Contratação de empresa especializada na montagem e des-
montagem de estandes com fornecimento de todo o material ne-
cessário à constituição, locação de bens móveis a guarnecê-los para o
14 o- CBCENF a ser realizado no Expotrade Convention Center de
Pinhais - Curitiba/PR
Prazo: 09 (nove) dias.
Valor Total: R$ 115.000,00 (cento e quinze mil reais).
Nota de Empenho n°: 940/2011.
Elemento de Despesas: 3.1.32.33.05.02
Fundamento Legal: Art. 25, caput da Lei n°8.666/1993.
Data da Assinatura: 03/08/2011

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 0 / 2 0 11

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem do Rio
de Janeiro, tendo em vista a realização do Processo Licitatório na
modalidade Pregão Presencial No- 010/2011, decorrente do PAD no-

732/2011, destinado aquisição de 12 (doze) impressoras laser colorida
para emissão de carteiras profissionais do Conselho Regional de En-
fermagem do Rio de Janeiro, considerando os critérios legais e ob-
servados os preceitos do Decreto n.o- 3.555 de 08/08/2000, da Lei
Federal no- 10.520, de 17/07/2002, resolve HOMOLOGAR o objeto
da licitação para o item único no valor total de R$ 8.400,00 (oito mil
e quatrocentos reais) à INT PRINT SERVIÇOS DE INFORMÁTICA
LTDA, Pessoa Jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ sob o no-

: 11.013.199/0001-09.

Rio de Janeiro, 4 de agosto de 2011.
PEDRO DE JESUS SILVA

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Termo de Adesão e Aditivo, firmados em 28/07/2011, entre
o Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo e o CGMP -
Centro de Gestão de Meios de Pagamentos; CNPJ 04.088.208/0001-
65; Objeto: Prestação de serviços de pagamento automático de tarifa
de pedágio, com fornecimento de dispositivos eletrônicos para ins-
talação nos veículos do Coren/SP; Processo: Inexigibilidade de Li-
citação 04/2011; Fundamento Legal: Lei 8.666/93, art. 25, caput;
Elemento de despesa: 3.1.32.18; Valor estimado: R$ 48.000,00; Vi-
gência: de 28/07/2011 a 27/07/2012; Autorizado em 09/05/2011. e
Ratificado em 28/07/2011, por Cláudio Alves Porto - Presidente.

EDITAIS DE 5 DE AGOSTO DE 2011

O Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo vem
ratificar a desclassificação dos seguintes candidatos da seleção pú-
blica para o preenchimento de empregos no quadro de pessoal do
COREN-SP

pela desistência explicita
Cargo - Recepcionista - São Paulo
0008 o- colocado - Rosana Nishimoto das Chagas - R.G..no-

25.965.123-0
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SELEÇÃO PÚBLICA

Para preenchimento de empregos no quadro de pessoal do Conselho
Regional de Enfermagem de São Paulo.

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São
Paulo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em con-
tinuidade ao processo de contratação de funcionários pelo Concurso
Público de 2010, cujo edital de inscrição foi publicado em
16/03/2010, seção 3, pgs. 113 a 122, convoca os seguintes candidatos
por ordem de emprego, colocação, nome e R.G., que receberão via
correio telegrama informando data e horário para comparecimento a
sede do Conselho situada à Alameda Ribeirão Preto, 82, munidos de
todos os documentos conforme edital.

Cargo - Recepcionista - São Paulo
0008 o- colocado - Rosana Nishimoto das Chagas - R.G..no-

25.965.123-0
0009 o- colocado - Lívia Nascimento Santos - R.G. no-

46.771.641-9
Cargo - Agente Administrativo - São Paulo
0025 o- colocado - Amélia Massae Takahashi - R.G..no-

25.752.127-6

CLÁUDIO ALVES PORTO

RETIFICAÇÃO

Retificamos o nome do Contratado, veiculado no Extrato de
Termo Aditivo, publicado em 05/08/2011 (DOU 150, Seção 3, página
184), decorrente do Pregão Presencial 018/2009, referente à prestação
de serviços de Buffet e refeições para atender ao Coren/SP, conforme
segue:

Onde se lê: "Aerobuffet Coml. Ltda."; leia-se: "Aero Eventos
Coml. Ltda.-EPP". Demais disposições inalteradas.

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DE SERGIPE

EXTRATO DE CONTRATO No- 1 6 / 2 0 11

CONTRATANTE: CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DE SERGIPE - COREN/SE
CONTRATADA: C & C Eventos Ltda. Me, CNPJ 03.854.526/0001-
54 - INEXIGIBILIDADE N.o- 0 3 / 2 0 11
BASE LEGAL: Artigo 25 da Lei 8.666/93. OBJETO: Locação de
Stand para utilização temporária na Feira de Produtos e Serviços do
14 o- Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem (CBCENF)
VIGÊNCIA: 08/08/2011 a 11/08/2011. VALOR: R$ 16.550,00 (de-
zesseis mil quinhentos e cinqüenta reais). DATA DA ASSINATURA:
0 5 / 0 8 / 2 0 11 .

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 3 / 2 0 11

CONTRATANTE: CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DE SERGIPE - COREN/SE
CONTRATADA: C & C Eventos Ltda. Me, CNPJ 03.854.526/0001-
54
OBJETO: Locação de Stand para utilização temporária na Feira de
Produtos e Serviços do 14o- Congresso Brasileiro dos Conselhos de
Enfermagem (CBCENF). VALOR CONTRATUAL: R$ 16.550,00
(dezesseis mil quinhentos e cinqüenta reais). BASE LEGAL: Artigo
25 da Lei 8.666/93.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo à Dispensa de Licitação n.o- 06/2011, firmado
entre o Conselho Regional de Enfermagem de Sergipe e a empresa
Laclise Laboratório Clínico Sergipano Ltda. - CNPJ:
13.075.676/0001-96.
OBJETO: Realização de exames admissionais /demissionais.Objeto
do Aditamento:Supressão de valor em 11%. Data da Assinatura
2 5 / 0 7 / 2 0 11 .

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DE TOCANTINS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 011/2011
PAD-COREN-TO Nº: 037/2011
REFERENTE: Pregão Presencial Nº 003/2011
CONTRATANTE: Conselho Regional de Enfermagem do Estado do
To c a n t i n s - C O R E N / TO .
CONTRATADA: Prapel Comércio Atacadista LTDA.
OBJETO: Aquisição de Materiais de expediente (artigos de papelaria
e escritório).
VALOR DO CONTRATO: R$ 9.428,32 (nove mil quatrocentos e
vinte e oito reais e trinta e dois centavos).
DATA DA ASSINATURA: 27/07/2011
SIGNATÁRIOS: COREN-TO - Presidente: MÁRCIA ANÉSIA COE-
LHO MARQUES DOS SANTOS - Contratante, e, PRAPEL CO-
MÉRCIO ATACADISTA LTDA - Contratada.

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA,
ARQUITETURA E AGRONOMIA DO ACRE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ELEITORAL No- 1 / 2 0 11
COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL

A Comissão Eleitoral Regional - CER, abaixo indicada, no uso
das atribuições que lhe confere o art. 28, do Anexo do Regulamento
Eleitoral para Eleição dos membros da Diretoria da Caixa de Assistência
dos Profissionais do CREA-AC, Resolução nº 1.022, de 14 de dezembro
de 2007, CONVOCA os profissionais jurisdicionados pelo Sistema Con-
fea/Crea para participarem de suas eleições, dando-lhes ciência dos se-
guintes dados: I - Data da eleição: 8 de novembro de 2011. II - Local da

eleição: Na sede do Crea-AC, inspetorias e demais locais definidos pelos
Creas. III - Horário de votação: das 9h00 às 19h00 - horário local. IV -
Cargo em disputa: Diretor-Geral da Caixa de Assistência dos Profis-
sionais do Crea-AC, de acordo com o que estabelece o art. 18 do Estatuto
da Mútua de Assistência dos Profissionais da Engenharia, Arquitetura e
Agronomia, Resolução 1.020, de 8 de dezembro de 2006, e a Decisão
Plenária n° PL-0065/2011, do Confea. V - Registro de candidaturas: Na
forma do Título II - Das Candidaturas e do Registro, do Capítulo II - Do
Requerimento de Registros de Candidaturas, da Resolução nº 1.022, de
2007, do Confea. VI - Prazo para apresentação de requerimento de re-
gistro: Até 1º até 16 de agosto de 2011, devidamente protocolado no
Crea-AC. VII - Locais de registros de candidaturas: Sede do Crea-AC,
cuja vaga esteja em disputa. VIII - Condições de Candidatura: Os can-
didatos interessados em concorrer ao cargo de Diretor-Geral da Caixa de
Assistência Profissionais do Crea-AC devem preencher as condições es-
tabelecidas no Anexo da Resolução nº 1.022, de 2007, do Confea. IX -
Horário de funcionamento do Setor de Protocolo dos CREA-AC: ve-
rificar junto ao Conselho Regional. X - A Resolução nº 1.022, de 2007,
o Regulamento Eleitoral, o Calendário Eleitoral, e demais atos admi-
nistrativos normativos encontram-se a disposição para consulta dos in-
teressados na internet, no portal do Confea - www.confea.org.br.

Rio Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
ALOÍSIO ANTONIO VERAS

Coordenador

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ELEITORAL No- 2 / 2 0 11

A Comissão Eleitoral Regional - CER, abaixo indicadas, no
uso das atribuições que lhe confere o art. 28, do Anexo do Re-
gulamento Eleitoral para Eleição dos membros da Diretoria da Caixa
de Assistência dos Profissionais do CREA-AC, Resolução nº 1.022,
de 14 de dezembro de 2007, CONVOCA os profissionais jurisdi-
cionados pelo Sistema Confea/Crea para participarem de suas elei-
ções, dando-lhes ciência dos seguintes dados: I - Data da eleição: 8 de
novembro de 2011. II - Local da eleição: na sede do Crea- AC. III -
Horário de votação: das 9h00 às 19h00 - horário local. IV - Cargo em

disputa: Diretor-Administrativo da Caixa de Assistência dos Profis-
sionais do Crea-AC, de acordo com o que estabelece o art. 18 do
Estatuto da Mútua de Assistência dos Profissionais da Engenharia,
Arquitetura e Agronomia, Resolução 1.020, de 8 de dezembro de
2006, e a Decisão Plenária n° PL-0065/2011, do Confea. V - Registro
de candidaturas: Na forma do Título II - Das Candidaturas e do
Registro, do Capítulo II - Do Requerimento de Registros de Can-
didaturas, da Resolução nº 1.022, de 2007, do Confea. VI - Prazo para
apresentação de requerimento de registro: Até 16 de agosto de 2011,
devidamente protocolado no Crea-AC. VII - Locais de registros de
candidaturas: Sede do Crea-AC, cuja vaga esteja em disputa. VIII -
Condições de Candidatura: Os candidatos interessados em concorrer
ao cargo de Diretor-Administrativo da Caixa de Assistência Profis-
sionais do Crea-AC devem preencher as condições estabelecidas no
Anexo da Resolução nº 1.022, de 2007, do Confea. IX - Horário de
funcionamento do Setor de Protocolo do Crea-AC: verificar junto ao
Conselho Regional. X - A Resolução nº 1.022, de 2007, o Regu-
lamento Eleitoral, o Calendário Eleitoral, e demais atos administra-
tivos normativos encontram-se a disposição para consulta dos inte-
ressados na internet, no portal do Confea - www.confea.org.br. Rio

Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
ALOÍSIO ANTONIO VERAS

Coordenador

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA,
ARQUITETURA E AGRONOMIA DA BAHIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 / 2 0 11

O CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA, ARQUI-
TETURA E AGRONOMIA DA BAHIA (CREA/BA), por meio do
Pregoeiro, designado pela Portaria de nº 03/2011, torna público que,
na data, horário e local abaixo indicados, estará promovendo a aber-
tura do processo licitatório, na modalidade de Pregão Presencial de nº
001/2011, do tipo menor preço, na forma da Lei n° 8.666, de 21 de
Junho de 1993, e alterações posteriormente editadas, para aquisição
de 03 (três) veículos 0 (zero) Km, ano e modelo 2011, conforme
especificações constantes do Edital que se encontra à disposição na
sede do CREA/BA, na Rua Profº. Aloísio de Carvalho Filho, nº 402,
Engenho Velho de Brotas, Salvador-Ba. Data de Abertura:
18/08/2011, às 8:00h.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 / 2 0 11

O CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA, ARQUI-
TETURA E AGRONOMIA DA BAHIA (CREA/BA), por meio do
Pregoeiro, designado pela Portaria de nº 03/2011, torna público que,
na data, horário e local abaixo indicados, estará promovendo a aber-
tura do processo licitatório, na modalidade de Pregão Presencial de nº
002/2011, do tipo menor preço, na forma da Lei n° 8.666, de 21 de
Junho de 1993, e alterações posteriormente editadas, para aquisição
de equipamentos de informática e equipamentos de georreferencia-
mento, conforme especificações constantes do Edital que se encontra
à disposição na sede do CREA/BA, na Rua Profº. Aloísio de Car-
valho Filho, nº 402, Engenho Velho de Brotas, Salvador-Ba. Data de
Abertura: 23/08/2011, às 8:00h.

Salvador, 4 de agosto de 2011.
JOSÉ SPÍNOLA DA CUNHA FILHO

Pregoeiro

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA,
ARQUITETURA E AGRONOMIA DE GOIÁS

EXTRATO DE CONTRATO

Assunto: Confecção de uniformes; Fundamento: Lei n° 8.666/93;
Processo: 206614/2011; Modalidade: Pregão Presencial nº. 012/2011;
Contratante: CREA-GO; Contratada: ML Bordados Ltda; Objeto:
Confecção de uniformes para os estagiários e colaboradores; Valor do
Contrato: R$ 40.000,00; Vigência: 07/072011 a 31/12/2011; Recur-
sos: Próprios - 3.1.20.07; Gestor do Contrato: Cristiane Martins de
Oliveira Lima; Ordenador da Despesa: Presidente do CREA-GO.

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA,
ARQUITETURA E AGRONOMIA DE MATO

GROSSO

RETIFICAÇÃO

Retifica a publicação referente ao Aviso de Licitação TP.
002/2011 publicado no D.O.U. em 05/08/2011, Seção 3, página 185;
onde se lê " Processo n. 20110007752" leia-se " Processo
2010007752".

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA,
ARQUITETURA E AGRONOMIA DO PARANÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 8 / 2 0 11

Edital nº 016/11
OBJETO: Fornecimento de 19 (dezenove) automóveis. Tipo de Li-
citação: Pregão, menor preço total por lote. Edital disponível a partir
do dia 08/agosto/11, na sede estadual do CREA-PR, na Rua: Dr.
Zamenhof, 35, Alto da Glória - Curitiba - PR, ou pela Internet,
através do endereço www.crea-pr.org.br. Data/hora da Sessão Pública
de recebimento e abertura de propostas: 19/agosto/2011, às
09h00min, na sede estadual do CREA-PR.

Curitiba, 5 de agosto de 2011.
SANDRO LUÍS MARANGONI

Pregoeiro

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA,
ARQUITETURA E AGRONOMIA DE PERNAMBUCO

RETIFICAÇÃO

NO AVISO DE LICITAÇÃO, PREGÃO ELETRÔNICO Nº.
09/11, Publicado no DOU de 03/08/2011, Seção 3, pág. 161, Onde se
lê: Processo Licitatório Nº. 12/2011, OBJETO: Contratação de em-
presa especializada em Manutenção Elétrica na Sede e Anexos do
Crea-PE. Abertura das Propostas: 17/08/2011 às 14h:30m; Sessão de
Disputa de Preços: 17/08/2011 às 15h00m. O Edital pode ser aces-
sado através do site www.licitacoes-e.com.br, Leia-se: OBJETO: Con-
tratação de empresa especializada em vigilância armada para Sede e
o Anexo do Crea-PE. Abertura das Propostas: 19/08/2011 às
14h:30m; Sessão de Disputa de Preços: 19/08/2011 às 15h:00m. O
Edital pode ser acessado através do site www.licitacoes-e.com.br,
José

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA,
ARQUITETURA E AGRONOMIA DO RIO

GRANDE DO SUL

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Contratado: D.O. ENGENHARIA LTDA. Espécie: Prestação de ser-
viços de mão-de-obra e fornecimento de materiais. Objeto: REFOR-
MA DA INSPETORIA DO CREA-RS NA CIDADE DE TAQUA-
RA/RS. Processo:2011000208. Valor:R$14.990,00.Vigência: Até 27
de julho de 2011 á partir da data de assinatura do ajuste. Rubricas:
3120.00.04 e 3132.08.00. Signatários: Eng° Civil Luiz Alcides Ca-
poani pelo CREA-RS e Cassiano Dietrich por D.O. ENGENHARIA
LTDA .

Contratado: TURIS SILVA TRANSPORTES LTDA. Espécie: Aditivo
contratual de prestação de serviços. Objeto: Locação de veículos, tipo
ônibus, micro-ônibus e van para transporte de diretores, conselheiros,
inspetores e funcionários do CREA-RS, com no máximo 5 anos de
uso. Processo: 2010000272. Vigência: 12 meses à partir de 16 de
julho de 2011. Rubrica: 3132.12.00. Signatários: Eng° Civil Luiz
Alcides Capoani pelo CREA-RS e Vilma Porto da Silva por Turis
Silva Ltda.

Contratado:EDITORA BRASILEIRA DE GUIAS ESPECIAIS LTDA
- EBGE. Espécie: Aditivo ao contrato de prestação de serviços. Ob-
jeto: Edição, editoração gráfica, impressão, comercialização e geração
de edição impressa e em CD-ROM e versão WEB (portal) do veículo
denominado: Catálogo de empresas de engenharia, arquitetura e agro-
nomia do estado do rio grande do sul - CREA-RS. Processo:
2007023038. Vigência: 12 meses à partir de 31 de julho de 2011.
Signatários: Eng° Civil Luiz Alcides Capoani pelo CREA-RS e Mar-
co Antonio Silva Monteiro por Editora Brasileira de Guias Especiais
Ltda

Contratado: Mérito Serviços de Segurança Ltda. Espécie: Aditivo
Contratual de Prestação de Serviços. Objeto: Prestação de serviços de
manobrista no estacionamento da sede do CREA-RS. Processo:
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2010000405. Valor: R$ 90,00 mensais. Vigência: 16 de julho de 2011
a 16 de janeiro de 2012. Rubrica: 3132.99.00 Signatários: Eng° Civil
Luiz Alcides Capoani pelo CREA-RS e Airton Soares pela Mérito
Serviços de Segurança Ltda.

Contratado: Tatiane Streese Rosa. Espécie: Aditivo Contratual de
Locação de Imóvel. Objeto: Locação de sala para inspetoria do
CREA/RS em Guaíba. Processo: 2005000243. Valor: R$ 385,46/mês.
Vigência: 09 de julho de 2011 a 08 de julho de 2012. Rubrica:
3132.20.00 Signatários: Eng° Civil Luiz Alcides Capoani pelo
CREA-RS e Tatiane Streese Rosa.

Contratado: Novatec Comercial Ltda. Espécie: Aditivo Contratual de
Prestação de Serviços. Objeto: Reforma parcial da nova sede do
CREA-RS com fornecimento de mão-de-obra e materiais. Processo:
2011000070. Vigência: 13 de junho de 2011 a 29 de julho de 2011.
Rubrica: 3132.08.00 e 3120.00.04 Signatários: Eng° Civil Luiz Al-
cides Capoani pelo CREA-RS e Maria Fátima Silveira Hervé pela
Novatec Comercial Ltda.

Contratado: Novatec Comercial Ltda. Espécie: Aditivo Contratual de
Prestação de Serviços. Objeto: Reforma parcial da nova sede do
CREA-RS com fornecimento de mão-de-obra e materiais. Processo:
2011000070. Vigência: 30 de julho de 2011 a 26 de agosto de 2011.
Rubrica: 3132.08.00 e 3120.00.04 Signatários: Eng° Civil Luiz Al-
cides Capoani pelo CREA-RS e Maria Fátima Silveira Hervé pela
Novatec Comercial Ltda.

Contratado: Beduschi & Cia Ltda. Espécie: Aditivo Contratual de
Prestação de Serviços. Objeto: Prestação de serviços de montagem de
estandes e ambientações institucionais do CREA-RS. Processo:
2010000287. Vigência: 12 de julho de 2011 a 11 de julho de 2012.
Rubrica: 3132.08.00. Signatários: Eng° Civil Luiz Alcides Capoani
pelo CREA-RS e Cláudia Diniz Beduschi pela Beduschi & Cia Lt-
da.

Contratado: Marco Aurélio Campos de Carvalho: Aditivo Contratual
de Prestação de Serviços. Objeto: Aferição de charge e ilustração para
a revista do CREA-RS. Processo: 2010000381 Valor: R$ 672,55/mês.
Vigência: 16 de julho de 2011 a 15 de julho de 2012. Rubrica:
3131.02.00 Signatários: Eng° Civil Luiz Alcides Capoani pelo
CREA-RS e Marco Aurélio Campos de Carvalho.

Contratado: Apoio em Sistemas Serviços e Identificação Ltda. Es-
pécie: Aditivo Contratual de Prestação de Serviços. Objeto: For-
necimento de crachás de identificação para este CREA-RS. Processo:
2009032707 Valor: R$ 4,94 /unidade. Vigência: 11 de julho de 2011
a 10 de julho de 2012. Rubrica: 3132.11.00 Signatários: Eng° Civil
Luiz Alcides Capoani pelo CREA-RS e Ignez Franceshi Monteiro
pela Apoio em Sistemas Serviços e Identificação Ltda.

Contratado: Alpha Equipamentos Ltda. Espécie: Aditivo Contratual
de Locação de Imóvel. Objeto: Locação de sala para inspetoria do
CREA/RS em Viamão. Processo: 210025893 Valor: R$ 3.802,75/mês.
Vigência: 05 de julho de 2011 a 04 de julho de 2012. Rubrica:
3132.20.00 Signatários: Eng° Civil Luiz Alcides Capoani pelo
CREA-RS e a Administradora Imobiliária União p.p. Alpha Equi-
pamentos Ltda.

Data do Convênio: 01/07/2011
Nº do empenho: 521
Empresa: Associação dos Engenheiros e Arquitetos da Região dos
Vinhedos - AEARV
Objeto: Curso de Gestão de Escritórios de Arquitetura e Design de
Interiores
Valor: R$ 10.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Gabriel
Baldissera Schuvartz

Data do Convênio: 07/07/2011
Nº do empenho: 539
Empresa: Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Pelotas -
AEAP
Objeto: XI EESEC - Encontro Estadual das Entidades de Classe
Valor: R$ 45.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Lélio
Gomes Brodi

Data do Convênio: 07/07/2011
Nº do empenho: 540
Empresa: Sociedade de Engenharia e Arquitetura de Sapucaia do Sul
e Esteio - SEASE
Objeto: Expointer 2011
Valor: R$ 10.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e

Data do Convênio: 07/07/2011
Nº do empenho: 541
Empresa: Instituto Brasileiro de Avaliações e Perícias de Engenharia
- IBAPE
Objeto: Curso de Perícias Ambientais - Aspectos Técnicos e Legais
Valor: R$ 4.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Marcelo
Suarez Saldanha

Data do Convênio: 21/07/11
Nº do empenho: 588
Empresa: Sociedade de Engenharia e Arquitetura de Santa Maria -
SEASM
Objeto: Seminário Safira 2011
Valor: R$ 16.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Eletric. Lúcia
Helena Tambara Richter

Data do Convênio: 21/07/11
Nº do empenho: 593
Empresa: Sindicato dos Técnicos Industriais do Rio Grande do Sul -
SINTEC

Objeto: Publicação do Livro dos 50 Anos da Escola Técnica Estadual
Monteiro Lobato - CIMOL
Valor: R$ 8.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Técnico Industrial
Paulo Ricardo de Oliveira
Data do Convênio: 21/07/2011
Nº do empenho: 592
Empresa: Sociedade de Engenharia do Rio Grande do Sul - SERGS
Objeto: 2º Seminário Internacional de Qualidade e Monitoramento do
Ar
Valor: R$ 10.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. Sérgio Luiz
Duarte Zimmermann

Data do Convênio: 21/07/2011
Nº do empenho: 589
Empresa: Associação Profissional Sul-Brasileira de Geólogos -
APSG
Objeto: Curso: Rochagem - Uma Alternativa Sustentável aos Fer-
tilizantes e Remineralização de Solos no Brasil
Valor: R$ 4.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Geólogo Ivam Luiz
Zanetti

Data do Convênio: 21/07/2011
Nº do empenho: 591
Empresa: Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Santa Rosa -
APEA-SR
Objeto: XXVII Seminário das Inspetorias do CREA-RS
Valor: R$ 35.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. Fredi Orlando
Acosta

Data do Convênio: 21/07/2011
Nº do empenho: 590
Empresa: Associação Gaúcha de Engenheiros de Minas - AGEM
Objeto: Curso: Conceitos Básicos de Produção Enxuta
Valor: R$ 2.500,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. De Minas Aldo
Meneguzzi Junior

Data do Convênio: 25/07/2011
Nº do empenho: 597
Empresa: Associação dos Engenheiros e Arquitetos do Médio Alto
Uruguai - ASAERMAU
Objeto: Participação da ASAERMAu Na Construsul
Valor: R$ 4.200,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. Theobaldo
Dreyer

Data do Convênio: 27/07/2011
Nº do empenho: 600
Empresa: Associação dos Engenheiros Florestais da 4ª Colônia de
Imigração Italiana - ASSEF 4ª CII
Objeto: Legislação: Profissional/Fiscalização, Recursos Hídricos e
Resíduos Sólidos e Meio Hambiente
Valor: R$ 7.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Florestal Pedro
Roberto de Azambuja Madruga

Data do Convênio: 27/07/2011
Nº do empenho: 601
Empresa: Associação Regional Profissionais de Agronomia - ARPA
Objeto: Treinamento Técnico: Agricultura de Precisão
Valor: R$ 4.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Edmar
Gomes do Amaral

Data do Convênio: 25/07/2011
Nº do empenho: 596
Empresa: Sociedade dos Engenheiros e Arquitetos do Alto Taquari -
S E AVAT

Objeto: Estande da SEAVAT na Construmóbil 2011 Palestra sobre a
Construções Sustentáveis e Certificações Green Building

Valor: R$ 16.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Irno P. Lenz

Data do Convênio: 27/07/2011
Nº do empenho: 602
Empresa: Sociedade de Engenheiros e Arquitetos de Santo Ângelo -
SENASA

Objeto: Curso de Pintura
Valor: R$ 5.700,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Norberto
Otomar Ilgner

Data do Convênio: 27/07/2011
Nº do empenho: 603
Empresa: Sociedade de Engenheiros e Arquitetos de Santo Ângelo -
SENASA

Objeto: Curso de Impermeabilização
Valor: R$ 6.250,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Norberto
Otomar Ilgner

Data do Convênio: 29/07/2011
Nº do empenho: 619
Empresa: Instituto Gaúcho de Engenharia Legal e de Avaliações do
RS - IGEL
Objeto: Curso de Engenharia de Avaliações Imobiliárias, Módulo
Básico - Fundamento e Aplicação da Estatística Inferencial
Valor: R$ 4.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. Ana Helena
Martinez

Data do Convênio: 29/07/2011
Nº do empenho: 615
Empresa: Sociedade dos Engenheiros , Arquitetos e Agrônomos de
Santiago - SEAGROS
Objeto: Curso de Avaliações de Imóveis Urbanos
Valor: R$ 11.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Florestal João
Eduardo Mayer Lara

Data do Convênio: 29/07/2011
Nº do empenho: 613
Empresa: Associação dos Engenheiros Agrônomos de Porto Alegre -
A E A PA

Objeto: Defendendo a Sociedade e Aproximando Profissionais Atra-
vés da ART's
Valor: R$ 5.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Cezar Léo
Nicola

Data do Convênio: 29/07/2011
Nº do empenho: 614
Empresa: Sindicato dos Engenheiros do Estado do Rio grande do Sul
- SENGE
Objeto: XVIII Semana Interamericana da Água e XI Semana Estadual
da Água
Valor: R$ 16.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. José Luiz
B. De Azambuja

Data do Convênio: 29/07/2011
Nº do empenho: 617
Empresa: Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Passo Fundo -
AEAPF

Objeto: III Encontro Anual de Engenheiros e Arquitetos de Passo
Fundo
Valor: R$ 20.000,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Ubiratan
Oro

Data do Convênio: 29/07/2011
Nº do empenho: 618
Empresa: Associação dos Engenheiros Agrônomos de Uruguaiana -
ASSEAGRU
Objeto: 75ª Exposição Internacional Agropecuária de Uruguaiana
Valor: R$ 7.500,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Rogério dos
Santos Coutinho

Data do Convênio: 29/07/2011
Nº do empenho: 616
Empresa: Associação dos Eng., Arq. E Agr. Da Região centro Sul -
ASEAC
Objeto: Participação na EXPOCAMAQUÃ - 16ª Gastronomia do
Arroz
Valor: R$ 6.950,00
Prazo para prestação de contas: 60 dias
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Carla
Simone Nunes Torve
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Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros Agrônomos de Pa-
nambi, Santa Bárbara do Sul e Condor - AEAPSC
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 434,74
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Alexandre
Zilmer

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrô-
nomos da Região Centro Sul -ASEAC
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 1.124,33
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Engº Civil Carla
Simone Nunes Torves

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho:580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrô-
nomos da Região dos Vinhedos - AEARV
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 5.868,16
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Engº Civil Gabriel
Baldissera Schuvartz

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Profissionais de Engenharia e Ar-
quitetura de Três Passos - APASSOS
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 1.184,60
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Jandir
Antonio Groff

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação Missioneira de Engenheiros Civis -
AMEC
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 533,14
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Benoni
Franco Galeazzi

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação Sul Riograndense de Engenharia de
Segurança do Trabalho - ARES
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 1.232,39
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil e Seg.
Trab. Roney Arnaldo Bittencourt

ata do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Instituto Gaúcho de Engenharia Legal e de Ava-
liações - IGEL
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 276,30
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arqª Ana Helena
Rodrigues da Silva Martinez

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Sociedade de Engenharia, Arquitetura e Agrono-
mia de Guaíba, Barra do Ribeiro, Eldorado do Sul, Mariana Pimentel,
Sertão Santana e Região Carbonífera - SEAG
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 834,64
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Luiz Cláu-
dio Ziulkoski

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Sociedade dos Engenheiros e Arquitetos de Santo
Ângelo - SENASA
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 2.310,57

Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil e Mec.
Norberto Otmar Ilgner

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação de Arquitetos e Engenheiros Civis de
Novo Hamburgo - ASAEC
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 2.269,56
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. Fausto Henrique
S t e ff e n

Data do Convênio: 18/05/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação de Engenheiros Mecânicos do Vale do
Taquari - AEMVAT
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 421,55
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Mec. Leonardo
Casagrande

Data do Convênio: 18/05/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros Agrônomos de Passo
fundo -AEAPF
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 489,88
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Ivo Nu-
nes

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros Inspetores de Cal-
deiras, Vasos sob pressão e Equipamentos do Estado do RS -
AEIERGS
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 618,36
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Mec. Esp. Seg.
Trabalho Salvador Arias Gonzales

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação Gravataiense de Engenheiros e Ar-
quitetos - AGREGA
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 1.575,34
Prazo para prestação de contas: 15/03/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. José Ricardo
Gonçalves Neves

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Sociedade de Engenharia e Arquitetura de Santa
Maria - SEASM
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 3.643,11
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Eletricista Lucia
Helena Tambara Richter

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação Brasileira de Engenheiros Mecânicos -
ABEMEC/RS

Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 753,65
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Ind. Miguel
Atualpa Nuñez

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação Central de Arquitetos e Engenheiros
do Litoral Norte - ACAE-LN
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 1.993,86
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Luciano
Eli Martin

Data do Convênio: 18/05/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros Agrônomos do No-
roeste do Rio Grande do Sul - AENORGS
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 513,20
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. José Hel-
muth Steffen

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Sa-
pucaia do Sul e Esteio - SEASE
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 896,04
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Mec. Elder
Bregolin

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Núcleo dos Engenheiros e Arquitetos de Bagé -
NEAB
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 239,83
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. E Urb. Gui-
lherme Horvath

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Sindicato dos Técnicos Industriais de Nível Médio
do Estado do Estado do Rio Grande do Sul - SINTEC/RS
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 1.200,25
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Téc. Edificações Pau-
lo Ricardo Oliveira

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Sociedade dos Engenheiros Agrônomos de Va-
caria - ASAV
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 652,77
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr Eduardo
Pagot

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Ca-
noas - SEACA
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 1.721,58
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. e Urb. Bernadete
Longhi de Castro

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros, Arquitetos, Agrô-
nomos, Químicos e Geólogos de Caxias do Sul - SEAAQ
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 3.514,49
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Op. Gilberto
Silva de Almeida

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros Agrônomos de Porto
Alegre - AEAPA
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 383,77
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Cezar Léo
Nicola

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrô-
nomos de Marau - AEAM
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1207/2010
Valor: R$ 1.310,88
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
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Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Mec. Roberto
Gobbi

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação Profissional dos Engenheiros e Ar-
quitetos de Santa Rosa- APEA-SR
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 2.639,06
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. Fredi Orlando
Acosta

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Instituto de Perícias e Engenharia de Avaliações
do Rio Grande do Sul - IBAPE/RS
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 899,80
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Marcelo
Suarez Saldanha

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Sindicato dos Engenheiros no Estado do Rio
Grande do Sul - SENGE/RS
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 15.003,04
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. José Luiz
Bortoli de Azambuja

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Sociedade de Engenharia do Rio Grande do Sul -
SERGS

Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 4.887,84
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Cylon
Fernanes da Rosa Neto

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Sociedade dos Engenheiros e Arquitetos do Vale
do Alto Taquarí - SEAVAT
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 3.755,16
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Eletricista Irno
Pedro Lenz

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros Agrônomos do Vale
do Rio Pardo - AEAVARP
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 2.738,11
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Anderson
João Biesdorf

Data do Convênio: 18/05/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação de Engenheiros e Arquitetos de Passo
Fundo - AEAPF
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 3.794,01
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Ubiratan
Oro

Data do Convênio: 18/06/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação Profissional dos Engenheiros, Arqui-
tetos, Agrônomos e Geólogos da Fronteira Sudoeste do rio Grande do
Sul - ASEASG
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 548,62
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. Clarissa Mon-
teiro Berny

Data do Convênio: 18/05/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação dos Engenheiros Agrônomos de Pe-
lotas -AEAPEL
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 481,36
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Eugênio
Passos Schöder

Data do Convênio: 18/05/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Associação de Engenheiros Agrônomos de Uru-
guaiana - ASSEAGRU
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 636,23
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Rogério
Coutinho

Data do Convênio: 18/05/2011
Nº do empenho: 580
Empresa/Entidade: Núcleo de Engenharia, Arquitetura e Agronomia
de Cachoeira do Sul - NEA
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 1.022,10
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. André Fernando
Müller

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Associação de Engenheiros, Arquitetos e Agrô-
nomos do Litoral - ASENART
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 6.501,56
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Arq. Carem Elison
Pasquale

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Associação de Engenheiros Agrônomos da En-
costa Superior do Nordeste - AEANE
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 3.425,67
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Mauro
Miguel dos Santos Cirne

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Associação de Engenheiros Agrônomos de Ale-
grete - AEAA
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 909,32
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Nilo Cézar
Witt Marinho

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Associação de Engenheiros Agrônomos de Ijuí -
A PA J U
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 6.998,59
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Agr. Giandrei
Basso

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Associação de Engenheiros de Panambi - ASE-
PA
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 5.024,25
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng.Eletricista Mar-
celo Rehn

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Associação Gaúcha de Engenheiros de Minas -
AGEM
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 5.351,03

Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Minas Aldo
Meneguzzi Junior

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Associação Profissional Sul - Brasileira de Geó-
logos - APSG
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 7.565,82
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Geólogo Ivam Luís
Zanette

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Sindicato dos Técnicos Agrícolas do Estado do
RS - SINTARGS
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 23.845,17
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Tec. Agrícola Carlos
Dinarte Coelho

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Sociedade de Engenheiros e Arquitetos do Rio
Grande - SEARG
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 8.662,19
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Carlos
Augusto dos Santos Silva

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Sociedade dos Engenheiros e Arquitetos de Santa
Cruz do Sul - SEASC
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 17.389,46
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Civil Luis Au-
gusto Menchen

Data do Convênio: 20/07/2011
Nº do empenho: 581
Empresa/Entidade: Sociedade dos Engenheiros, Arquitetos, Agrôno-
mos e Geólogos de Santiago -SEAGROS
Objeto: Repasse de valores em conformidade com a Resolução do
CONFEA 1027/2010
Valor: R$ 5.865,84
Prazo para prestação de contas: 31/12/2011
Enquadramento: Convênios
Signatários: Eng. Civil Luiz Alcides Capoani e Eng. Florestal João
Eduardo Mayer Lara

Convenentes: Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agro-
nomia do Rio Grande do Sul, CREA-RS - CNPJ: 92.695.790/0001-95
e Município de Giruá - CNPJ: 87.613.048/0001-53. Objeto: Troca de
informações recíprocas sobre as obras executadas no município de
Giruá a fim de permitir a identificação mais célere das obras que
estejam sem licença da Secretaria Municipal de Obras e Serviços
Urbanos e/ou sem profissional responsável técnico. Fundamento le-
gal: Lei 8.666/93. Data de assinatura: 11/12/2010. Assinam: Luiz
Alcides Capoani, presidente, pelo CREA-RS e Ângelo Fabian Duarte
Thomas, prefeito, pelo município de Giruá.

Convenentes: Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agro-
nomia do Rio Grande do Sul, CREA-RS - CNPJ: 92.695.790/0001-95
e Banco do Brasil S.A. - Agência Cristóvão Colombo-RS - CNPJ:
00.000.000/3383-97. Objeto: Contrato único de prestação de serviços
de referentes a transmissão e recepção de dados no pagamento de
documentos de cobrança de anuidades, ARTs, autos de infração, taxas
e outros. Tarifas válidas por seis meses podendo ser renegociadas ao
final do período se acordado entre as partes. Fundamento legal: Lei
8.666/93. Data de assinatura: 08/06/2011. Assinam: Luiz Alcides Ca-
poani, presidente, pelo CREA-RS e Jairo Emerson Schmitt de Car-
valho, bancário, pelo Banco do Brasil S.A. - Agência Cristóvão Co-
lombo-RS.

Convenentes: Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agro-
nomia do Rio Grande do Sul, CREA-RS - CNPJ: 92.695.790/0001-95
e Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do
Piauí, CREA-PI - CNPJ: 08.687.545.0001/90. Objeto: Mútua coo-
peração entre os partícipes para o desenvolvimento de suas insti-
tuições otimizando procedimentos para a melhoria na prestação de
serviços e capacitação profissional dos funcionários através da ela-
boração de planejamento estratégico e desenvolvimento de processo
de gestão na busca de excelência através da certificação no GES-
PUBLICA, no CREA-PI, à partir da comprovada experiência do
CREA-RS. Fundamento legal: Lei 8.666/93. Data de assinatura:
20/06/2011. Assinam: Luiz Alcides Capoani, presidente, pelo CREA-
RS e José Borges de Sousa Araujo, presidente, pelo CREA-PI.
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CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA,
ARQUITETURA E AGRONOMIA DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONVÊNIO No- 1 0 3 2 / 2 0 11

Espécie: Convênio celebrado entre o Crea-SP e a Associação de
Engenheiros e Arquitetos de Campinas para Divulgação da Impor-
tância da Anotação da Responsabilidade Técnica - ART, conforme
disposições contidas na Resolução nº 1032/2011. Convênio: 26/11 -
CONJUR Modalidade: Processo C - 541/2011. Data da assinatura:
2 9 / 0 7 / 2 0 11 .

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 0 / 11

Processo Administrativo no- L-059/10
O Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agro-

nomia do Estado de São Paulo - Crea-SP esclarece ao público alvo
que, por razões de ordem administrativa, para as devidas adequações
no edital, em virtude de solicitações de esclarecimentos recebidas,
fica SUSPENSO o Pregão Eletrônico nº 040/11, cujo objeto é a
contratação de empresa para prestação de serviços de impressão de
diversos materiais gráficos: folder, convite, certificado, pasta para
certificado, crachá, cartaz, publicação, embalagem de DVD, adesivo
de CD e informativo para o Crea-SP.

São Paulo, 5 de agosto de 2011
WALDIR RONALDO RODRIGUES

Superintendente Administrativo

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA,
ARQUITETURA E AGRONOMIA DO TOCANTINS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ELEITORAL No- 1 / 2 0 11

A Comissão Eleitoral Regional - CER, CREA-TO, no uso
das atribuições que lhe confere o art. 28, do Anexo do Regulamento
Eleitoral para Eleição dos membros da Diretoria da Caixa de As-
sistência dos Profissionais do Crea, Resolução nº 1.022, de 14 de
dezembro de 2007, CONVOCA os profissionais jurisdicionados pelo
Sistema Confea/Crea para participarem de suas eleições, dando-lhes
ciência dos seguintes dados:

I - Data da eleição: 8 de novembro de 2011.
II - Local da eleição: Na sede do Crea, inspetorias e demais

locais definidos pelos Creas.
III - Horário de votação: das 9h00 às 19h00 - horário lo-

cal.
IV - Cargo em disputa: Diretor-Geral da Caixa de Assis-

tência dos Profissionais do Crea, de acordo com o que estabelece o
art. 18 do Estatuto da Mútua de Assistência dos Profissionais da
Engenharia, Arquitetura e Agronomia, Resolução 1.020, de 8 de de-
zembro de 2006, e a Decisão Plenária n ‹ /2011, do Confea.

V - Registro de candidaturas: Na forma do Título II - Das
Candidaturas e do Registro, do Capítulo II - Do Requerimento de
Registros de Candidaturas, da Resolução nº 1.022, de 2007, do Con-
fea.

VI - Prazo para apresentação de requerimento de registro:
Até 1º até 16 de agosto de 2011, devidamente protocolado no Crea.

VII - Locais de registros de candidaturas: Sede dos Creas,
cuja vaga esteja em disputa.

VIII - Condições de Candidatura: Os candidatos interessados
em concorrer ao cargo de Diretor-Geral da Caixa de Assistência
Profissionais do Crea devem preencher as condições estabelecidas no
Anexo da Resolução nº 1.022, de 2007, do Confea.

IX - Horário de funcionamento do Setor de Protocolo dos
Creas: verificar junto ao Conselho Regional.

X - A Resolução nº 1.022, de 2007, o Regulamento Eleitoral,
o Calendário Eleitoral, e demais atos administrativos normativos en-
contram-se a disposição para consulta dos interessados na internet, no
portal do Confea - www.confea.org.br .

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ELEITORAL Nº 02/2011
COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL DO CREA-TO
DIRETOR-ADMINISTRATIVO DA CAIXA DE ASSIS-

TÊNCIA DOS PROFISSIONAIS DO CREA
A Comissão Eleitoral Regional - CER, CREA-TO, no uso

das atribuições que lhe confere o art. 28, do Anexo do Regulamento
Eleitoral para Eleição dos membros da Diretoria da Caixa de As-
sistência dos Profissionais do Crea, Resolução nº 1.022, de 14 de
dezembro de 2007, CONVOCA os profissionais jurisdicionados pelo
Sistema Confea/Crea para participarem de suas eleições, dando-lhes
ciência dos seguintes dados:

I - Data da eleição: 8 de novembro de 2011.
II - Local da eleição: na sede do Crea.
III - Horário de votação: das 9h00 às 19h00 - horário lo-

cal.
IV - Cargo em disputa: Diretor Administrativo da Caixa de

Assistência dos Profissionais do Crea, de acordo com o que es-
tabelece o art. 18 do Estatuto da Mútua de Assistência dos Pro-
fissionais da Engenharia, Arquitetura e Agronomia, Resolução 1.020,
de 8 de dezembro de 2006, e a Decisão Plenária n ‹ PL-65/2011, do
Confea.

V - Registro de candidaturas: Na forma do Título II - Das
Candidaturas e do Registro, do Capítulo II - Do Requerimento de
Registros de Candidaturas, da Resolução nº 1.022, de 2007, do Con-
fea.

VI - Prazo para apresentação de requerimento de registro:
Até 16 de agosto de 2011, devidamente protocolado no Crea.

VII - Locais de registros de candidaturas: Sede dos Creas,
cuja vaga esteja em disputa.

VIII - Condições de Candidatura: Os candidatos interessados
em concorrer ao cargo de Diretor Administrativo da Caixa de As-
sistência Profissionais do Crea devem preencher as condições es-
tabelecidas no Anexo da Resolução nº 1.022, de 2007, do Confea.

IX - Horário de funcionamento do Setor de Protocolo dos
Creas: verificar junto ao Conselho Regional.

X - A Resolução nº 1.022, de 2007, o Regulamento Eleitoral,
o Calendário Eleitoral, e demais atos administrativos normativos en-
contram-se a disposição para consulta dos interessados na internet, no
portal do Confea - www.confea.org.br .

DAYBSON DIAS DE SOUZA
Coordenador

Ineditoriais
.

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE TECNOLOGIA
DE LUZ SÍNCROTRON- ABTLUS

CNPJ 01.576.817/0001-75

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 3 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de Serviço de en-
genharia, com fornecimento de material, para construção do Prédio do
Laboratório Nacional de Luz Sincrotron - LNLS. FONTE DE RE-
CURSO: Contrato de Gestão. RETIRADA DO EDITAL: Rua: Giu-
seppe Máximo Scolfaro, n.º 10.000 - bairro Guará - Distrito de Barão
Geraldo, Campinas, SP. Custo do Edital e Anexos - R$ 10,00. Data
para abertura dos envelopes 26/09/2011 às 09 horas. INFORMA-
ÇÕES: licitacoes@lnls.br. Campinas, 05 de agosto de 2011. Pre-
sidente da Comissão: Alexandre Ferreira Pessoa.

PREGÃO ELETRÔNICO
Edital no- 1 9 / 2 0 11

Objeto: Registro de Preços de luva cirúrgica - látex e nitrílica, sem
talco, conforme especificação detalhada, anexo I, parte integrante do
Edital n.º 019.2011, por MENOR PREÇO GLOBAL. Fonte de Re-
cursos: Contrato de Gestão. Data da Disputa: 23 de agosto de 2011 às
09h30min. O Edital completo estará disponível no site: www.lici-
tacoes-e.com.br - Licitação N.º 379534.

Em 5 de agosto 2011.
ALEXANDRE FERREIRA PESSOA.

Pregoeiro

ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR DE PROTEÇÃO
À INFÂNCIA DR. RAUL CARNEIRO

EXTRATO DE ORDEM DE COMPRA

Contratante: Associação Hospitalar de Proteção à Infância Dr. Raul
Carneiro. Convênio: 094/2009 - Ministério da Saúde. Pregão Ele-
trônico Nº. 028/2011. Ordem de Compra N°: 01/2011-Lote 02, Con-
tratado: Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda. Objeto:
Cloridrato ondansetrona. Valor Total: R$ 6.400,00 (Seis mil e qua-
trocentos reais). Ordem de Compra N°. 01/2011-Lote 04, Contratado:
Cirúrgica Jaw Comércio de Material Médico Hospitalar Ltda. Objeto:
Omeprazol sódico. Valor Total: R$ 18.400,00 (Dezoito mil e qua-
trocentos reais). Ordem de Compra N°. 01/2011-Lote 10, Contratado:
Center Norte ME Ltda. Objeto: Cloridrato de vancomicina. Valor
Total: R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais). Ordem de Com-
pra N°. 01/2011-Lote 11, Contratado: Dimaci PR Material Cirúrgico
Ltda. Objeto: Ceftriaxona. Valor Total: R$ 13.000,00 (Treze mil
reais). Autorizado: Ety da Conceição Gonçalves Forte, em
0 1 / 0 8 / 2 0 11 .

ADCAP BRASÍLIA - ASSOCIAÇÃO
DOS PROFISSIONAIS DE NÍVEIS SUPERIOR,
TÉCNICO E MÉDIO DA ECT EM BRASÍLIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

O Presidente da ADCAP BRASÍLIA - Associação dos Pro-
fissionais de Níveis Superior, Técnico e Médio da ECT em Brasília,
no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 19, do
Estatuto vigente, convoca todos os associados, que estejam em dia
com as suas obrigações sociais, para Assembleia Geral Ordinária que
será realizada no dia 15 de setembro do corrente ano, às 18h30, em
primeira convocação ou às 19h, em segunda convocação conforme
Art.20, na Sede da ADCAP Brasília, sito no SBN Qd. 02 Bl. J 10º
andar, Sala: 1.012, Ed. Eng. Paulo Maurício - Brasília-DF, para apre-
ciar e deliberar sobre a seguinte ORDEM DO DIA: 1-Alterações do
Estatuto - adequação ao Estatuto da ADCAP Nacional; e 2 -Assuntos
diversos.

Brasília-DF, 5 de agosto de 2011
ISMAEL ALVES JUSTO

BRASCAN PROJETOS DE RECUPERAÇÃO
AMBIENTAL LTDA

CNPJ/MF N. 07.698.925/0001-05 - NIRE 33.2.0780939-6

11ª ALTERAÇÃO DO CONTRATO SOCIAL

Arapar Participações S.A., S/A com sede na Rua Lauro Mul-
ler nº 116, 21º andar, salas 2101 a 2108, parte, Botafogo/RJ,
CNPJ/MF nº 07.527.375/0001-53, NIRE 33. 3.0029803-7, neste ato
representada por seus Diretores Sergio Leal Campos, brasileiro, ca-
sado, economista, RG nº 2.329.353, IFP/RJ e CPF/MF nº
174.159.187-20; e Renato Cassim Cavalini, brasileiro, casado, en-
genheiro agrônomo, RG nº 20.299.904-X, SSP/SP e CPF/MF nº
263.658.628-81, ambos com endereço profissional na Rua Lauro
Muller nº 116, 21º andar, salas 2101 a 2108, Botafogo/RJ; Brookfield
Participações Ltda., sociedade Ltda com sede na Rua Lauro Muller nº
116, 21º andar, salas 2101 a 2108, Botafogo/RJ, CNPJ/MF n°
42.592.147/0001-68, NIRE 33.2.002.822-87, neste ato representada
por seus Diretores Sergio Leal Campos e Renato Cassim Cavalini,

ambos acima qualificados; e Brookfield Brasil Ltda., sociedade Ltda,
com sede na Rua Lauro Muller nº 116, 21º andar, salas 2101 a 2108,
Botafogo, RJ, CNPJ/MF nº 34.268.326/0001-16, NIRE 33.2.069.186-
63, neste ato representada por seus Diretores Sergio Leal Campos e
Renato Cassim Cavalini, ambos acima qualificados; na qualidade de
únicas sócias da Brascan Projetos de Recuperação Ambiental Ltda.,
sociedade Ltda. com sede na Rua Lauro Muller nº 116, 21º andar,
salas 2.101 a 2108, parte, Botafogo/RJ, CNPJ/MF nº
07.698.925/0001-05, NIRE 33.2.0780939- 6 ("Sociedade); Resolvem,
de comum acordo, com fundamento na Cláusula 15ª do Contrato
Social e no §3º do art. 1.072 do Código Civil Brasileiro, firmar a
presente 11ª Alteração do Contrato Social da Brascan Projetos de
Recuperação Ambiental Ltda., nas condições que se seguem: A -
Rerratificação da 10ª Alteração do Contrato Social. Considerando
que, na 10ª Alteração do Contrato Social da Sociedade, firmada em
27/05/11 e registrada na JUCERJA em 22/06/11 sob o nº
00002200404 ("10ª Alteração"), foi aprovado o aumento do capital
social de R$ 2.385.559,00 para R$ 7.385.559,00, com a emissão de
5.000.000 de quotas, no valor nominal de R$ 1,00 cada uma, a serem
integralizadas no prazo de até 5 anos, ao invés de aprovar-se a
emissão de 41.666.667 quotas, no valor nominal de R$ 0,12, cor-
respondente ao valor patrimonial da quota em 30/04/11, Resolvem os
sócios rerratificar a 10ª Alteração para: A.1 - Retificar as deliberações
ali tomadas sob os nºs I e II, que passam a vigorar com a seguinte
redação: "I) Aumentar o capital da Sociedade de R$ 2.385.559,00
para R$ 7.385.559,00, mediante a emissão de 41.666.666 quotas no
valor nominal de R$ 0,12 cada uma, totalizando R$ 5.000.000,00 a
serem subscritas e integralizadas, em dinheiro, no prazo de até 5 anos,
na medida das necessidades da Sociedade, mediante chamadas da
Diretoria. I.1 - As sócias Arapar Participações S.A. e Brookfield
Participações Ltda. cedem seu direito de preferência para a subscrição
do aumento de capital, ora aprovado, para a Brookfield Brasil Ltda.,
acima qualificada. I.2 - A Brookfield Brasil Ltda. subscreve a to-
talidade das 41.666.666 quotas no valor nominal de R$ 0,12 cada
uma, e integraliza, neste ato, em dinheiro, mediante depósito na
conta-corrente da Sociedade, 2.916.666 quotas, totalizando R$
350.000,00. II) Alterar, em conseqüência, a Cláusula 5ª do Contrato
social, que passa a ter a seguinte redação: "Cláusula 5ª - O capital
social, totalmente subscrito, é de R$ 7.385.559,00, dividido em
44.052.225 quotas, sendo 2.385.559 quotas, no valor nominal de R$
1,00 cada uma, e 41.666.666 quotas no valor nominal de R$ 0,12,
cada uma assim distribuídas entre os sócios: Brookfield Brasil Ltda.
detém 41.666.666 quotas no valor nominal de R$ 0,12, cada uma,
totalizando R$ 5.000.000,00 Arapar Participações S.A. detém
2.385.059 quotas, no valor nominal de R$ 1,00 cada uma, totalizando
R$ 2.385.059,00; e Brookfield Participações Ltda. detém 500 quotas,
no valor nominal de R$ 1,00 cada uma, totalizando R$ 500,00.
Parágrafo Único - A responsabilidade de cada um dos sócios é restrita
ao valor de sua quota, mas todos os sócios respondem solidariamente
pela integralização do capital social." A.2 - Ratificar a deliberação
constante do item III, bem como retificar a consolidação do Contrato
Social, constante do item IV, ambos da 10ª Alteração, neste caso para
retificar a Cláusula 5ª, a qual deverá ser lida como a Cláusula 5ª
acima transcrita, ratificando-se todas as demais cláusulas do Contrato
Social consolidado. B - Redução do Capital Social. B.1 - Resolvem
os sócios reduzir o capital social no valor de R$ 4.650.000,00 por
considerá-lo excessivo, nos termos do inciso II, do Art. 1.082 do
Código Civil, mediante o cancelamento de 38.750.000 quotas no
valor nominal de R$ 0,12 cada uma, todas subscritas e não in-
tegralizadas pela sócia Brookfield Brasil Ltda., passando o capital
social de R$ 7.385.559,00 para R$ 2.735.559,00. B.2 - Em con-
seqüência, a Cláusula 5ª do contrato social passa a vigorar com a
seguinte redação: "Cláusula 5ª - O capital social, totalmente subscrito
e integralizado, é de R$ 2.735.559,00 dividido em 5.302.225 quotas,
sendo 2.385.559 quotas, no valor nominal de R$ 1,00 cada uma, e
2.916.666 quotas, no valor nominal de R$ 0,12 cada uma, assim
distribuídas entre os sócios: Brookfield Brasil Ltda. detém 2.916.666
quotas, no valor nominal de R$ 0,12 cada uma, totalizando R$
350.000,00; Arapar Participações S.A. detém 2.385.059 quotas, no
valor nominal de R$ 1,00 cada uma, totalizando R$ 2.385.059,00; e
Brookfield Participações Ltda. detém 500 quotas, no valor nominal de
R$ 1,00 cada uma, totalizando R$ 500,00. § Único - A respon-
sabilidade de cada um dos sócios é restrita ao valor de suas quotas,
mas todos os sócios respondem solidariamente pela integralização do
capital social." C - Da Alteração do Quadro Societário. C.1 - Nos
termos do "Contrato de Compra e Venda de Quotas Representativas
do Capital Social da Brascan Projetos de Recuperação Ambiental
Ltda.", celebrado nesta data, a sócia ARAPAR PARTICIPAÇÕES
S.A. cedeu e transferiu para a sócia BROOKFIELD BRASIL LTDA.
todas as 2.385.059 quotas, no valor nominal de R$ 1,00 cada uma que
detinha no capital social da Sociedade, razão pela qual a composição
do capital social da Sociedade passa a ser a seguinte: i) BROOK-
FIELD BRASIL LTDA. detém 2.916.666 quotas, no valor nominal de
R$ 0,12 cada uma, e 2.385.059 quotas, no valor nominal de R$ 1,00
cada uma, totalizando R$ 2.735.059,00; e ii) BROOKFIELD PAR-
TICIPAÇÕES LTDA. detém 500 quotas, no valor nominal de R$ 1,00
cada uma, totalizando R$ 500,00. D - Da Alteração da Cláusula 5ª do
Contrato Social. D.1 - Em consequência do disposto na letra B acima,
os sócios decidem alterar a Cláusula 5ª do Contrato Social, que passa
a ter a seguinte redação: "Cláusula 5ª - O capital social, totalmente
subscrito e integralizado, é de R$ 2.735.559,00, dividido em
5.302.225 quotas, sendo 2.385.559 quotas, no valor nominal de R$
1,00 cada uma, e 2.916.666 quotas, no valor nominal de R$ 0,12 cada
uma, assim distribuídas entre os sócios: Brookfield Brasil Ltda. detém
2.916.666 quotas, no valor nominal de R$ 0,12 cada uma, e 2.385.059
quotas, no valor nominal de R$ 1,00 cada uma, totalizando R$
2.735.059,00; e Brookfield Participações Ltda. detém 500 quotas, no
valor nominal de R$ 1,00 cada uma, totalizando R$ 500,00. § Único
- A responsabilidade de cada um dos sócios é restrita ao valor de suas
quotas, mas todos os sócios respondem solidariamente pela inte-
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gralização do capital social." E - Da Consolidação do Contrato Social.
E.1 - Por fim, decidem os sócios consolidar o Contrato Social, que
passa a vigorar com a seguinte redação: "Contrato Social. Deno-
minação Social e Regência Legal. Cláusula 1ª - A Brascan Projetos
de Recuperação Ambiental Ltda. é uma sociedade Ltda, que se rege
pelo presente contrato social, pelas disposições legais que lhe forem
aplicáveis e, supletivamente, pelas normas da S/A. Sede. Cláusula 2ª
- A sociedade tem sede na Rua Lauro Muller nº 116, 21º andar, salas
2101 a 2108, parte, Botafogo, RJ/RJ, CEP 22.290-160, podendo abrir,
transferir e/ou fechar agências, filiais e escritórios, em qualquer lo-
calidade do País ou do exterior, por deliberação dos seus sócios. §
Único - A sociedade tem filial no Estado de RO, no Município de
Itapuã do Oeste, na BR 364, Km 601,5, parte, Zona Rural, CEP
78.937-000. Prazo de Duração. Cláusula 3ª - O prazo de duração da
sociedade é indeterminado. Objeto Social. Cláusula 4ª - A sociedade
tem por objeto o desenvolvimento de projetos ambientais de qualquer
espécie, para si ou para terceiros, em qualquer região do País, a
formação e manutenção de viveiro de mudas para produção de es-
pécies florestais para uso próprio e a prestação de serviços de ela-
boração, coordenação e/ou implantação de projetos de recuperação
ambiental, inclusive em áreas mineradas, podendo prestar os referidos
serviços diretamente ou contratar terceiros para esse fim. Capital
Social. Cláusula 5ª - O capital social, totalmente subscrito e in-
tegralizado, é de R$ 2.735.559,00 dividido em 5.302.225 quotas,
sendo 2.385.559 quotas, no valor nominal de R$ 1,00 cada uma, e
2.916.666 quotas, no valor nominal de R$ 0,12 cada uma, assim
distribuídas entre os sócios: Brookfield Brasil Ltda. detém 2.916.666
quotas, no valor nominal de R$ 0,12 cada uma, e 2.385.059 quotas,
no valor nominal de R$ 1,00 cada uma, totalizando R$ 2.735.059,00;
e Brookfield Participações Ltda. detém 500 quotas, no valor nominal
de R$ 1,00 cada uma, totalizando R$ 500,00. § Único - A res-
ponsabilidade de cada um dos sócios é restrita ao valor de suas
quotas, mas todos os sócios respondem solidariamente pela inte-
gralização do capital social. Exclusão de Sócio. Cláusula 6ª - A
sociedade, mediante deliberação dos sócios detentores da maioria do
capital social, poderá, por alteração do contrato social, excluir sócio,
por justa causa, nos termos do art. 1085 do Código Civil Brasileiro.
Administração. Cláusula 7ª - A sociedade será administrada por uma
Diretoria, composta de 3 até 7 membros, sócios ou não da sociedade,
sendo um Diretor Presidente e os demais Diretores sem designação
especial. § 1º - Caberá à Diretoria distribuir os trabalhos entre seus
membros. § 2º - Os Diretores, em suas ausências e impedimentos
temporários, serão substituídos pelo Diretor que for indicado pela
Diretoria. § 3º - A Diretoria da sociedade é composta pelos seguintes
membros: Luiz Ricardo de Bittencourt Souza Renha, brasileiro, ca-
sado, engenheiro, RG nº 3.234.380, IFP/RJ e CPF nº 299.053.207-25,
com endereço profissional na Av. Padre Anchieta, nº 1856, Curitiba,
PR, eleito Diretor sem designação especial em 19.09.2005 e Diretor
Presidente em 28.08.2006; Emerson Furtado Lima, brasileiro, casado,
advogado, OAB/RJ nº 125.521 e CPF nº 014.734.327-58, com en-
dereço profissional na Av. Padre Anchieta, nº 1856, Curitiba, PR,
eleito Diretor Presidente em 19.09.2005 e Diretor sem designação
especial em 28.08.2006; e Samir Youssef Malek, brasileiro, divor-
ciado, engenheiro, RG nº 7.301.692, IFP/RJ e CPF nº 449.148.577-
15, com endereço profissional na Rua Lauro Muller nº 116, 21º andar,
salas 2101 a 2108, Botafogo, RJ, eleito Diretor sem designação es-
pecial em 30.03.2009. Cláusula 8ª - A Diretoria é investida de todos
os poderes necessários à administração e gestão dos negócios sociais,
para a prática de todas as operações que se relacionarem com o objeto
social da sociedade nos termos das Cláusulas 11ª e 12ª, podendo,
inclusive, contrair empréstimos, renunciar a direitos e transigir, dar
cauções, avais ou fianças, e, adquirir, alienar, hipotecar ou de qual-
quer forma onerar os bens da sociedade. Cláusula 9ª - Compete
especificamente ao Diretor Presidente: I - convocar e presidir as
Reuniões de Diretoria; II - convocar as reuniões de sócios; e III -
exercer a supervisão de todas as atividades da sociedade. § único -
Em suas ausências e impedimentos temporários, o Diretor Presidente
indicará, dentre os Diretores, o seu substituto. Cláusula 10ª - A
Diretoria se reunirá, por convocação de seu Presidente, sempre que o
exigirem os interesses sociais, na sede da sociedade ou no local
indicado na convocação. § 1º - A reunião instalar-se-á com a presença
da maioria dos membros da Diretoria. § 2º - As deliberações serão
tomadas pela maioria dos votos dos presentes, cabendo o voto escrito
antecipado e a delegação de votos entre os Diretores. § 3º - Em caso
de empate, o Presidente terá, além do seu voto, o voto de qualidade.
§ 4º - As atas das Reuniões e as deliberações da Diretoria serão
registradas em livro próprio. Representação da Sociedade. Cláusula
11ª - Os Diretores terão a representação ativa e passiva da sociedade,
competindo-lhes executar e fazer executar, dentro das respectivas
atribuições, as deliberações tomadas pelos sócios e pela Diretoria, nos
limites fixados pelo presente contrato social. §1º - A sociedade só
poderá assumir obrigações, alienar bens, renunciar a direitos ou exo-
nerar terceiros de obrigações para com ela, mediante a assinatura de
2 Diretores ou de 1 Diretor em conjunto com 1 procurador, ou, ainda,
mediante a assinatura de 2 procuradores em conjunto. §2º - A so-
ciedade será representada isoladamente por qualquer dos membros da
Diretoria nos casos de recebimento de citações ou notificações ju-
diciais e na prestação de depoimento pessoal. §3º - A Diretoria
poderá, ainda, designar 1 dos seus membros para representar a so-
ciedade em atos e operações no País ou no Exterior, ou constituir um
procurador apenas para a prática de ato específico. Cláusula 12ª - Na
outorga de procurações, a sociedade será representada por dois Di-
retores, e o instrumento respectivo especificará os poderes conferidos
aos mandatários e o seu prazo, que será sempre determinado, não
excedente a um ano, salvo nos mandatos judiciais, que poderão ser
outorgados por prazo indeterminado. Cláusula 13ª - Os Diretores
poderão, na forma da lei, ser destituídos a qualquer tempo, por sócios
detentores da maioria do capital social, sejam ou não os Diretores
integrantes do seu quadro social. Reunião dos Sócios. Cláusula 14ª -
Depende da deliberação, tomada em Reunião de Sócios, a aprovação

das seguintes matérias: I - a prestação de contas da administração; II
- a designação dos administradores, quando feita em ato separado; III
- a destituição dos administradores; IV - a fixação dos honorários
globais da Diretoria, a serem distribuídos por ela entre seus membros,
ou o estabelecimento da forma para sua fixação; V - a modificação do
contrato social; VI - a incorporação, a fusão e a dissolução da so-
ciedade, ou a cessação do estado de liquidação; VII - a nomeação e
destituição do liquidante e o julgamento de suas contas; VIII - o
pedido de recuperação judicial; e IX - a exclusão de sócio por justa
causa. §1º - A Reunião dos Sócios será convocada pelo Diretor
Presidente, mediante correspondência enviada, por qualquer meio,
inclusive via fac-simile ou via e-mail, com cinco dias de antece-
dência, aos demais sócios. §2º - Dispensam-se as formalidades pre-
vistas no parágrafo anterior quando todos os sócios comparecerem às
reuniões ou se declararem, por escrito, cientes do local, data, hora e
ordem do dia. §3º - A reunião será presidida pelo sócio escolhido
entre os presentes, cabendo ao Presidente a escolha do Secretário. §4º
- Dos trabalhos e deliberações ocorridos na Reunião, será lavrada, no
livro de Atas de Reunião de Sócios, ata com a assinatura dos mem-
bros da Mesa e dos sócios participantes. Cláusula 15ª - Não será
necessária a realização da reunião prevista na cláusula anterior, quan-
do todos os sócios decidirem, por escrito, sobre a matéria que dela
seria objeto. Reunião Anual dos Sócios. Cláusula 16ª - Até o dia
30/04 de cada ano, haverá a Reunião Anual dos Sócios com o ob-
jetivo de: I - tomar as contas dos administradores, deliberar sobre as
demonstrações financeiras da sociedade e sobre a distribuição de
lucros e participação nas perdas; II - designar administradores, quan-
do for o caso; e III - tratar de qualquer outro assunto constante da
ordem do dia. Exercício Social e Resultados. Cláusula 17ª - O exer-
cício social iniciar-se-á em 01/01 e terminará em 31/12 de cada ano,
ocasião em que serão levantadas as demonstrações financeiras com
observância dos preceitos legais, devendo os lucros e perdas ter a
destinação que for determinada pelos sócios em reunião. § Único - A
sociedade poderá levantar balanço semestral ou em períodos menores,
e os lucros porventura apurados terão a destinação que for deliberada
pelos sócios em reunião. Exame de Livros e Documentos. Cláusula
18ª - O sócio poderá, na última semana dos meses de abril e outubro
de cada ano, examinar os livros e documentos bem como o estado de
caixa e da carteira da sociedade, comunicando sua intenção à so-
ciedade com 10 dias de antecedência. Pagamento de Haveres. Cláu-
sula 19ª - Nas hipóteses de retirada, exclusão ou morte de sócio, os
respectivos haveres serão apurados com base no último balanço apro-
vado, levantado em prazo não superior a 180 dias, e pagos, em
dinheiro ou em bens, conforme deliberado pela Reunião de Sócios, no
prazo de 90 dias de sua liquidação. Foro. Cláusula 20ª - Fica eleito o
foro da capital RJ, Estado do RJ, para o exercício e o cumprimento
dos direitos e obrigações resultantes deste Contrato. Liquidação da
Sociedade. Cláusula 21ª - No caso de liquidação da Sociedade, será
liquidante a sócia Brookfield Brasil Ltda." E, por estarem assim justas
e contratadas, as partes firmam o presente instrumento em 3 vias de
igual teor e forma, para um só efeito, na presença das testemunhas
abaixo. RJ, 01/07/11. Arapar Participações S.A. Sergio Leal Campos;
Renato Cassim Cavalini; Brookfield Participações Ltda. Sergio Leal
Campos; Renato Cassim Cavalini. Brookfield Brasil Ltda. Sergio Leal
Campos; Renato Cassim Cavalini. Testemunhas: Nome: Fernanda
Baptista Domingues - CPF: 020.903.757-10. Nome: José Geraldo
Guimarães. CPF: 872.407.007-63. Sergio Leal Campos - Diretor;
Renato Cassim Cavalini - Diretor.

CENTRO DE EXCELÊNCIA EM TECNOLOGIA
ELETRÔNICA AVANÇADA - CEITEC

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRENCIA INTERNACIONAL No- 3 / 2 0 11

O CEITEC torna público, que encontra-se aberta a Licitação
na modalidade CONCORRENCIA INTERNACIONAL N° 03/2011,
tipo Menor Preço global, processo n° 2011.007, para Aquisição de
DETECTOR DE VAZAMENTO POR FUGA DE HÉLIO (Helium
Leak Detector).. O recebimento dos envelopes e abertura do envelope
01, acontecerá até às 09:00hs do dia 06/09/2011. A abertura da
Proposta Comercial ocorrerá no mesmo dia, às 14:00 horas, conforme
instruções do edital. Maiores informações, bem como a solicitação do
edital, serão obtidas de 2ª a 6ª feira, das 08:30h as 17:30h, através do
telefone (51) 3220-9848 ou através do email rosania.santos@cei-
tec.org.br. Convênio CEITEC X FINEP Projeto n° 01.09.0465.00.

Porto Alegre, 4 de agosto de 2011.
ERIC ERICSON FABRIS

Diretor-Presidente

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS TRABALHADORES RURAIS

DE GUARARAPES

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

A Comissão Pró-fundação do Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Guararapes, convoca toda a categoria profissional dos Tra-
balhadores e Trabalhadoras Rurais: Assalariados e Assalariadas ru-
rais, permanentes, safristas e eventuais que exerçam suas atividades
na agricultura, criação de animais, silvicultura, avicultura, hortifru-
ticultura e extrativismo rural; e os agricultores e agricultoras que
exerçam suas atividades individualmente ou em regime de economia
familiar, na qualidade de pequenos produtores, proprietários, pos-
seiros, assentados, meeiros, parceiros, arrendatários, comodatários e
extrativistas do município de Guararapes, Estado de São Paulo, para
Assembléia Geral Extraordinária de aprovação da fundação da re-

ferida entidade, a ser realizada no dia 19/08/2011 às 19:00 hs em 1ª
convocação ou meia hora após, em 2ª convocação com qualquer
número de convocados presentes, na Praça Nossa Senhora da Con-
ceição, 434, Centro, município de Guararapes/SP.

Guararapes-SP, 5 de agosto de 2011
ALCIDES EMIDIO CAMILO

p/Comissão

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTE

COLETIVO DE PASSAGEIROS DE BELO
HORIZONTE E REGIÃO METROPOLITANA

AV I S O

A Comissão Pró-Fundação do Sindicato dos Trabalhadores
em Transporte Coletivo de Passageiros de Belo Horizonte e Região
Metropolitana, torna público que na Assembléia Geral Extraordinária,
realizada às 10:00h no dia 28.07.2011 na Rua dos Goitacazes nº 103,
Belo Horizonte-MG, em frente ao Edifício Vera Cruz, por unani-
midade conforme assentado na ata, decidiram pela não criação do
Sindicato dos Trabalhadores Em Transportes Coletivos de Passageiros
de Belo Horizonte e Região Metropolitana - SINTRACOPBHRM.

Belo Horizonte, 28 de julho de 2011.
ANTONIO DA COSTA MIRANDA

DENÍLSON DORNELES
p/Comissão

RETIFICAÇÃO

No Edital de Convocação Assembleia Geral Extraordinária -
publicado no DOU de 19/07/2011, Seção 03, páginas 155 e 156, -
onde se lê: Sindicato dos Trabalhadores em Transporte Coletivo de
Passageiros de Belo Horizonte e Região Metropolitana; leia-se: Co-
missão Pró-Fundação do Sindicato dos Trabalhadores em Transporte
Coletivo de Passageiros de Belo Horizonte e Região Metropolitana.

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS TRABALHADORES VIGILANTES

DE CARRO FORTE, GUARDA, TRANSPORTE
DE VALORES, ESCOLTA ARMADA E

TESOURARIA DO ESTADO DO ESPÍRITO
SANTO - SINDFORTES

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL

A Comissão Organizadora para a fundação do Sindicato dos
trabalhadores vigilantes de carro forte, guarda, transporte de valores,
escolta armada e tesouraria do Estado do Espírito Santo - SIND-
FORTES, tendo como base territorial todos os municípios do ES-
TADO DO ESPIRITO SANTO, sendo eles: Afonso Claudio, Água
Doce do Norte, Águia Branca, Alegre, Alfredo Chaves, Alto Rio
Novo, Anchieta, Apiacá, Aracruz, Atilio Vivacqua, Baixo Guandu,
Barra de São Francisco, Boa Esperança, Bom Jesus do Norte, Bre-
jetuba, Cachoeiro de Itapemirim, Cariacica, Castelo, Colatina, Con-
ceição da Barra, Conceição do Castelo, Divino de São Lourenço,
Domingos Martins, Dores do Rio Preto, Ecoporanga, Fundão, Guaçui,
Guarapari, Ibatiba, Ibiraçu, Ibitirama, Iconha, Irupi, Itaguaçu, Ita-
pemirim, Itarana, Iuna, Jaguaré, Jerônimo Monteiro, Joao Neiva, La-
ranja da Terra, Linhares, Mantenópolis, Marataízes, Marechal Flo-
riano, Marilândia, Mimoso do Sul, Montanha, Mucuricí, Muniz Frei-
re, Muquí, Nova Venêcia, Pancas, Pedro Canário, Pinheiros, Piúma,
Ponto Belo, Presidente Kennedy, Rio Bananal, Rio Novo do Sul,
Santa Leopoldina, Santa Maria de Jetibá, Santa Teresa, São Do-
mingos do Norte, São Gabriel da Palha, São José do Calcado, São
Mateus, São Roque do Canaã, Serra, Sooretama, Vargem Alta, Venda
Nova do Imigrante, Viana, Vila Pavão, Vila Valerio, Vila Velha,
Vitoria, convoca todas as categorias relacionadas, para a assembleia
geral a se realizar no dia 19 de Agosto de 2011, com primeira
chamada às 20:30 horas e segunda chamada às 21:30 no seguinte
endereço: rua Horácio Dias dos Santos, 107, Bairro Santo Antônio,
Vitória/ES, cep: 29026-015, que deliberará sobre: 1) Desvinculação
do Sindicato dos Vigilantes (SINDISEG e SINDIVIGILANTES) do
Estado do Espírito Santo e fundação do SINDICATO DOS TRA-
BALHADORES VIGILANTES DE CARRO FORTE, GUARDA,
TRANSPORTE DE VALORES, ESCOLTA ARMADA E TESOU-
RARIA DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO - SINDFORTES; 2)
Discussão e aprovação do estatuto; 3) Eleição e posse da Diretoria,
Conselho Fiscal e os respectivos suplentes; 4) deliberação sobre des-
contos associativo; 5) Filiação ao novo sindicato.

Vitória-ES, 5 de agosto de 2011.
WILDSON DAMACENA DE SOUSA

Membro da Comissão
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COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS OFICIAIS DE JUSTIÇA AVALIADOR

FEDERAL, INSPETORES E AGENTES
DE SEGURANÇA JUDICIÁRIA, DO JUDICIÁRIO

FEDERAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
(JUSTIÇA FEDERAL, DO TRABALHO,

ELEITORAL E MILITAR)

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Assembléia Geral de Fundação do Sindicato dos Oficiais de
Justiça Avaliador Federal, Inspetores e Agentes de Segurança Ju-
diciária, do Judiciário Federal no Estado do Rio de Janeiro (Justiça
Federal, do Trabalho, Eleitoral e Militar). Ficam convocados todos os
servidores especificamente mencionados acima para participar da as-
sembléia geral que será realizada na cidade do Rio de Janeiro, na rua
Emília Ribeiro, n° 102, Bento Ribeiro, Rio de Janeiro/RJ, no próximo
dia 22 de agosto de 2011, às 17:00 horas, em única convocação, para
discutir e votar a seguinte pauta: a) Fundação do Sindicato dos Ofi-
ciais de Justiça Avaliador Federal, Inspetores e Agentes de Segurança
Judiciária, do Judiciário Federal no Estado do Rio de Janeiro; b)
Aprovação do estatuto social; c) Fixação da contribuição associativa;
d) eleição e posse da diretoria; e) definição do local da sede pro-
visória; f) filiação a uma das centrais sindicais. O presente edital tem
amparo legal na Portaria 186/2008, do Ministério do Trabalho e
Emprego c/c incisos XVI e XVII do art. 5º e inciso I do art. 8º, da
Constituição Federal. Rio de Janeiro, 08 de agosto de 2011. Pela
Comissão: Denis Lopes de Souza (Oficial de Justiça Avaliador Fe-
deral, Cód. Funcional 5697-9, TRT/RJ) e Luiz Alberto Pereira Feitosa
(Agente de Segurança Judiciária, Cód. Funcional 4419-9, TRT/RJ).

Rio de Janeiro, 5 de agosto de 2011.
DENIS LOPES DE SOUZA
LUIZ ALBERTO PEREIRA

p/Comissão

COMISSÃO PRÓ-FUNDAÇÃO DO SINDICATO
DOS TRABALHADORES RURAIS DE JAQUIRANA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA

A comissão pró-fundação do SINDICATO DOS TRABA-
LHADORES RURAIS DE JAQUIRANA convoca a todos os mem-
bros da categoria dos trabalhadores rurais: os assalariados rurais,
empregados permanentes, safristas e eventuais na agricultura, na cria-
ção de animais, na silvicultura, na hortifruticultura e no extrativismo
rural, e os agricultores que exerçam atividades individualmente ou em
regime de economia familiar, na qualidade de pequenos produtores,
proprietários, posseiros, assentados, meeiros, parceiros, arrendatários,
comodatários, extrativistas na ativa e aposentados rurais residentes e
em atividade no município de Jaquirana-RS, para ASSEMBLEIA
GERAL EXTRAORDINÁRIA, a se realizar no dia 20 de agosto de
2011, às 14:00h em primeira convocação e as 14:30h em segunda
convocação, no Salão de Festas da Igreja Evangélica Assembleia de
Deus, na comunidade rural de Chapada, Jaquirana-RS, que irá tratar
da seguinte ordem do dia: 1 - Discussão e deliberação sobre fundação
do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Jaquirana/RS; 2 - Dis-
cussão e deliberação sobre proposta de Estatutos Sociais; 3 - Eleição
e posse da Diretoria e Conselho Fiscal; 4 - Estabelecer o valor das
Anuidades para os Associados; 5 - Discussão e deliberação sobre
Filiação do Sindicato à FETRAF-SUL e a CUT; 6 - Assuntos gerais
de interesse da categoria dos Trabalhadores Rurais.

Jaquirana-RS, 1o- de agosto de 2011.
EDMAR ANDREATA MELOS

p/Comissão

COMISSÃO PROVISÓRIA PARA FUNDAÇÃO
DO SINDICATO DA INDÚSTRIA

DA CONSTRUÇÃO CIVIL E SIMILARES
NO MUNICÍPIO DE MACAÉ, ESTADO

DO RIO DE JANEIRO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL

O Presidente da Comissão Provisória para fundação do SIN-
DICATO DA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO CIVIL E SIMI-
LARES NO MUNICÍPIO DE MACAÉ, ESTADO DO RIO DE JA-
NEIRO - em fase de constituição e organização, convoca a todos os
interessados para que, na modalidade de associados fundadores, com-
pareçam com o objetivo de:
a) Realização da Assembléia Geral de Fundação, a realizar-se no dia
18.08.2011, às 16h:00min, no salão térreo do COMFORT SUITES
MACAÉ, sito na Av. Atlântica, 3036, Praia dos Cavaleiros, nesta
cidade de Macaé, RJ.
b) Discutir em Assembléia a aprovação do Estatuto do Sindicato.
c) Aprovar os documengos inerentes à constituição do Sindicato.
d) Promover a eleição dos cargos eletivos da Administração do Sin-
dicato.

Macaé-RJ, 2 de agosto de 2011.
RUBENS FRANCISCO DA SILVA

CONDOMÍNIO INSTITUCIONAL
DO SISTEMA FIERGS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 0 0 - 3 - 2 0 4 / 2 0 11

O Condomínio Institucional do Sistema Fiergs, Departamen-
to Regional do Rio Grande do Sul, torna público a todos os in-
teressados a licitação, na modalidade "PREGÃO", na forma eletrô-
nica, do tipo "Menor Preço", nº 200-3-204/2011, cujo objeto trata do
fornecimento de óleo diesel metropolitano, sob o regime de Registro
de Preços, que será regida pelo Regulamento de Licitações e Con-
tratos do Sistema S, publicado no Diário Oficial da União de 24 de
fevereiro de 2006. As propostas comerciais, a abertura e a sessão de
disputa se dará no ambiente da internet, encerrando-se o recebimento
das propostas às 14 horas do dia 29 de agosto de 2011. O Edital com
todas as informações encontram-se a disposição gratuitamente no site
http://compras.sistemafiergs.org.br. Maiores esclarecimentos através
do e-mail carla.freitas@fiergs.org.br ou fax 51 3347-8544, na Gestão
de Suprimentos - GESUP, de segunda à sexta-feira no horário das 8h
30min às 17h 30min.

CARLA ANDRÉA DE FREITAS
Pregoeira

CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES
COMERCIAIS NO ESTADO DO PARANÁ

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

4o- Termo Aditivo ao Contrato Administrativo que entre si celebram -
Conselho Regional dos Representantes Comerciais do Paraná - Co-

rePR e a Empresa São José Emergências Médicas S/C (Ecco Salva),
visando o aditamento de prazo do processo 060/2007, na modalidade
Dispensa de Licitação com base no art. 24, inciso II da Lei n°
8.666/93. Objeto: contratação de serviços de atendimento a emer-
gências médicas para CorePR - Curitiba. Valor total anual do adi-
tamento: R$ 1.550,04. O aditamento em referência vigorará por prazo
determinado até 31/08/2012. Data da assinatura: 05 de agosto de
2 0 11 .

3o- Termo Aditivo sendo o segundo aditamento de objeto ao Contrato
Administrativo que entre si celebram - Conselho Regional dos Re-
presentantes Comerciais do Paraná - CorePR e a empresa M.F.L
Cardoso & Cia Ltda, visando aumento em 11,43% do contrato inicial
conforme TP 002/2010, com base no art. 65, II § 1º da Lei n°
8.666/93. Objeto: Locação de mais uma vaga de estacionamento.
Valor total do aditamento:R$ 1.188,27 e vigorará por prazo deter-
minado de 09 meses contados a partir de 1º de agosto de 2011. Data
da assinatura: 1º de agosto de 2011.

4o- Termo Aditivo, sendo o Terceiro Aditamento de Prazo ao Contrato
Administrativo que entre si celebram - Conselho Regional dos Re-
presentantes Comerciais do Paraná - CorePR e a empresa Docpar
Armazenagem de Documentos Ltda com base no art.57,II da Lei
8.666/93, visando a continuidade da prestação de serviços licitados
através do processo TP 003/2008 na modalidade tomada de preços.
Objeto: serviços de armazenagem, digitalização e gerenciamentos de
documentos do CorePr. Valor total anual estimado R$ 52.345,82 e
vigorará por prazo determinado de 12 meses contados a partir da sua
assinatura. Data da assinatura: 03 de agosto de 2011.

FUNDAÇÃO DE AMPARO
E DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Contratante: Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa.
IMC Engenharia de Soldagem, Instrumentação e Automação Ltda,
Objeto: Aquisição de Fonte de Soldagem Multiprocessada AC/DC, no
valor de R$ 68.000,00. ref. Processo 97823 Para realização do projeto
2777 FINEP/UFPA/FADES SOLDAF. Amparo legal: Inciso I do Ar-
tigo 25 Lei 8.666/93. Homologação: Diretor Executivo - Prof. Dr.
João Farias Guerreiro pela Fadesp.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGAO ELETRÔNICO No- 1 0 4 / 2 0 11

A Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa,
nesta oportunidade através de sua pregoeira, designada pela Diretoria
Executiva, torna público que realizará procedimento licitatório, na
modalidade Pregão Eletrônico, sob nº 104/2011, cujo objeto é "Aqui-
sição de material de consumo de expediente e de suprimento de
informática" sendo tipo menor preço a fim de atender ao convênio
2813 FADESP/ UFPA FORMACAO DE CONSELHEIROS e con-
forme descrito no edital com abertura prevista para o dia 19/08/2011
às 10:00 horas horário de Brasília no site http://www.compras-
n e t . g o v. b r

MARINA CHAVES MONTEIRO DA CUNHA
Pregoeira

PREGAO ELETRÔNICO No- 1 0 5 / 2 0 11

A Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa,
nesta oportunidade através de sua pregoeira, designada pela Diretoria
Executiva, torna público que realizará procedimento licitatório, na
modalidade Pregão Eletrônico, sob nº 105/2011, cujo objeto é "Aqui-
sição de equipamentos para Laboratório" sendo tipo menor preço a
fim de atender aos convênios 2430 PETROBRAS/UFPA/FADESP
MISTURAS ASFALTICAS. conforme descrito no edital com abertura
prevista para o dia 18/08/2011 às 09:00 horas horário de Brasília no
site http://www.comprasnet.gov.br

CLEIDY APARECIDA ALVES LOPES
Pregoeira

FUNDAÇÃO DE APOIO CIENTÍFICO
E TECNOLÓGICO DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7 / 2 0 11 - FA P TO

Processo: 06.343000567/2011-39
Objeto: aquisição de veículo, tipo passeio. Download do edital no site
www.licitacoes-e.com.br. Acolhimento das Propostas a partir do dia
08/08/2011 no site www.licitacoes-e.com.br. Abertura das Propostas
dia 19/08/2011 às 09h00min. Mais informações Fone: (63) 3232-
8703/8705.

OSMUNDO GUIMARÃES M. FILHO
Pregoeiro

FUNDAÇÃO DE APOIO E DESENVOLVIMENTO
AO ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO - FADEPE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO SRP No- 6 1 / 2 0 11

Objeto: registro de preços para fornecimento de registradores ele-
trônicos de ponto, catracas, software etc. Edital: 08/08/2011 a partir
das 08hs no site: www.comprasnet.gov.br. Entrega das propostas: dia
08/08/2011 a partir das 08hs no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das propostas: 18/08/2011 às 10hs, no endereço eletrônico
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r

Juiz de Fora, 5 de agosto de 2011.
MARILZA RODRIGUES GOMES

Pregoeira

FUNDAÇÃO DE APOIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 9 / 2 0 11

O Pregoeiro da FAURGS declara o vencedor da licitação de
que trata o processo acima: Lotes 01 a 08: Adeilton Pascoaline
Magalhães ME, Lote Fracassado: 09.

Porto Alegre-RS, 5 de agosto de 2011.
SERGIO NICOLAIEWSKY

Diretor-Presidente

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA
E À EXTENSÃO - FAPEX

CNPJ: 14.645.162/0001-91

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4 4 / 2 0 11

A FAPEX torna público a realização da Tomada de Preços
nº. 44/11 cujo objeto é serviço de confecção de materiais gráficos
para o projeto: 100.211 - Escola de Nutrição - UFBA, a ser realizado
no dia 19/08/2011 às 09h. Edital disponível no site www.fapex.org.br
ou na Rua Caetano Moura, 140 - Federação - Salvador - BA - CEP:
40.210-340, no valor de R$ 10,00 (dez reais).

Salvador, 05 de Agosto de 2011.
ROBERTO RIVELINO CASTRO DOURADO

Presidente da Comissão de Licitação

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA
E À EXTENSÃO - FUNAPE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 1 0 / 2 0 11

Nº. do Processo: 00902/2011: Objeto: Aquisição de material Per-
manente (Microcomputadores e Nobreaks). Contratante: FUNDA-
ÇÃO DE APOIO Á PESQUISA E Á EXTENSÃO-FUNAPE. Con-
tratada: A. M FEIJÃO DE MENEZES. Fundamento legal :Art.24,
inciso XXI, da lei 8666/93 e alterações posteriores. Justificativa: uso
exclusivo para pesquisa cientifica e tecnológicas: Fonte de recursos:
Convênio FUNAPE/FINEP/CT PETRO NE. CONV. 01.10.0807.00.
VALOR R$ 7.994,00. Reconhecido e ratificado pelo Prof º Dr. Wal-
mir Rufino da Silva, Secretario Executivo da FUNAPE.



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011162 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800162

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA - FUNAPE

RESULTADO DO JULGAMENTO
CONVITE No- 5 / 2 0 11

A Fundação de Apoio a Pesquisa, torna público a quem
possa interessar que a empresa vencedora da licitação supracitada foi:
Raddar On Line Ltda, CNPJ: 03.915.447/0001-89, encontra-se clas-
sificada.

CLÁUDIO ROSA PAPALARDO
Presidente da CEL

FUNDAÇÃO BANCO DO BRASIL

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

CONVENENTE: Núcleo de Desenvolvimento da Qualidade de Vida
do Vale do Rio Doce. OBJETO: "Desenvolvimento de Comunidades
Sustentáveis - RTS Balde Cheio". FINALIDADE: Promover o de-
senvolvimento da pecuária de leite na região, de forma sustentável, na
área territorial de atuação do CIAAT, utilizando a metodologia "De-
senvolvimento de Comunidades Sustentáveis", com aplicação da tec-
nologia social Balde Cheio.. VALOR: R$ 700.000,68(Setecentos mil
reais e sessenta e oito centavos). PRAZO DE EXECUÇÃO:
30/06/2011 a 28/02/2013. ASSINATURA DO CONVÊNIO:
3 0 / 0 6 / 2 0 11 .

CONVENENTE: COOLABORE - Cooperativa de Construção Civil e
Limpeza Urbana Ltda. OBJETO: "Empoderando Catadores: Conso-
lidando Conquistas". FINALIDADE: Adquirir máquinas e equipa-
mentos visando aumentar a capacidade produtiva da COOLABORE -
Novo Hamburgo gerando trabalho e renda aos catadores, além de

consolidar o empreendimento no município. VALOR: R$
320.040,00(Trezentos e vinte mil e quarenta reais). PRAZO DE EXE-
CUÇÃO: 29/06/2011 a 29/06/2012. ASSINATURA DO CONVÊNIO:
2 9 / 0 6 / 2 0 11 .

CONVENENTE: Instituto Alvorada de Agroecologia de Sobradinho.
OBJETO: "Esperança - Geração de Trabalho e Renda no Entorno do
DF". FINALIDADE: Possibilitar a descoberta das potencialidades
profissionais e as possibilidades de acesso ao mercado de trabalho,
por meio de capacitação e qualificação profissional. VALOR: R$
69.388,25(Sessenta e nove mil, trezentos e oitenta e oito reais e vinte
e cinco centavos). PRAZO DE EXECUÇÃO: 02/08/2011 a
02/08/2012. ASSINATURA DO CONVÊNIO: 02/08/2011.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRO
DO ITAPEMIRIM. PROCESSO ADMINISTRATIVO:
9723.9724.9725, intitulado AABB Comunidade Cachoeiro do Ita-
pemirim (ES). OBJETO: Suplementação do valor do projeto. VA-
LOR: R$ 7.017,05 (sete mil, dezessete reais e cinco centavos), ele-
vando o valor originalmente concedido pela FBB para R$ 106.833,18
(cento e seis mil, oitocentos e trinta e três reais e dezoito centavos).
ASSINATURA DO ADITIVO: 15.07.2011.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 0 11 / 6

OBJETO: Registro dos Preços para aquisição de material higiene e
limpeza, material de copa, cartuchos, material de expediente, mouse e
teclado, pelo período de 12 meses, sendo as Solicitações de Entrega
efetuadas de acordo com a necessidade e conveniência da Fundação,
para entrega no SCN Quadra 01, Bloco A, Ed. Number One 9º Andar
- Brasília - DF, sendo o FRETE por conta do FORNECEDOR, con-
forme Anexo 01 do Edital. ADJUDCATÁRIAS: Lote 0: Empório
Leste Com. de Gêneros Alimentícios e Embalagens Ltda.; Lote 02:
Brazpel Distribuidora de Embalagens Ltda-ME.; Lote 03: Dika Su-
primentos de Escritório e Informática Ltda.; Lote 04: WM Comércio
de Papelaria e Informática Ltda.; Lote 05: Compuset Informática
Ltda.

Brasília - DF, 5 de agosto de 2011.
ESTRELA BENTES SIMÕES

Gerente de Divisão

FUNDAÇÃO CEARENSE DE PESQUISA
E CULTURA

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processos nº. 10790 e 11714/11. Contratante: Fundação Cearense de Pes-
quisa e Cultura. Contratadas: 1-Lobov Cientifica Imp. Exp. Com. Equip.
Lab. LTDA. Valor: R$ 10.000,00 (Dez mil reais). 2-Logos Comercial e Téc-
nica LTDA. Valor: R$ 12.700,00 (Doze mil e setecentos reais). Objetos: Flu-
xo Laminar Vertical e No-break Microsol Solis3.0 Senoidal. Interessados: D r.
Davide Rondina e Dra. Vania Cecatto. Deptos. de Veterinária e Biomédi-
ca/UECE. Convênio: FUNCAP - 27/2006. Prazo: 30 dias. Hipótese prevista
na Lei nº. 8.666/93, Artigo 24, INC. XXI. Data da Assinatura: 02/08/2011.

Processos nº. 11402 e 11403/11. Contratante: Fundação Cearense de
Pesquisa e Cultura. Contratadas: 1-Prodimol Biotecnologia S/A. Va-
lor: R$ 568,80 (Quinhentos e sessenta e oito reais e oitenta centavos).
2-Invitrogen Brasil LTDA. Valor: R$ 1.050,00 (Um mil e cinqüenta
reais). Objetos: Reagentes. Interessado: Dr. José Roberto Viana Silva.
Depto. de Odontologia/UFC - Sobral. Convênio: FUNCAP - 27/2006.
Prazo: 10 dias. Hipótese prevista na Lei nº. 8.666/93, Artigo 24, INC.
XXI. Data da Assinatura: 27/07/2011.

Processo nº. 11940/11. Contratante: Fundação Cearense de Pesquisa e
Cultura. Contratada: Laboratorial Comercio e Serv. LTDA. Valor: R$
36.166,00 (Trinta e seis mil cento e sessenta e seis reais). Objeto:
Reagentes. Interessado: Dr. José Henrique Leal Cardoso Depto. de
Ciências Biomédicas. Convênio: FUNCAP - 09/2008. Prazo: 15 dias.
Hipótese prevista na Lei nº. 8.666/93, Artigo 24, INC. XXI. Data da
Assinatura: 27/07/2011.

Processo nº. 11112/11. Contratante: Fundação Cearense de Pesquisa e
Cultura. Contratada: Sigma Aldrich Química Brasil LTDA. Valor: R$
19.139,00 (Dezenove mil cento e trinta e nove reais). Objeto: Rea-
gentes. Interessado: Dr. José Tadeu Abreu de Oliveira. Depto. de
Bioquímica e Biol. Molecular. Convênio: FUNCAP - 09/2008. Prazo:
15 dias. Hipótese prevista na Lei nº. 8.666/93, Artigo 24, INC. XXI.
Data da Assinatura: 13/07/2011.

Processo nº. 10804/11. Contratante: Fundação Cearense de Pesquisa e
Cultura. Contratada: Cequimica LTDA. Valor: R$ 12.001,48 (Doze
mil um real e quarenta e oito centavos). Objeto: Material p/ La-
boratório. Interessado: Dr. Ronaldo de Albuquerque Ribeiro. Depto.
de Fisiologia e Farmacologia. Convênio: FUNCAP - 09/2008. Prazo:
20 dias. Hipótese prevista na Lei nº. 8.666/93, Artigo 24, INC. XXI.
Data da Assinatura: 02/08/2011.

Processos nº. 8714 e 10648/11. Contratante: Fundação Cearense de
Pesquisa e Cultura. Contratadas: 1-Dako do Brasil Dist. Prod. Diag.
Médicos LTDA. Valor: R$ 3.192,37 (Três mil cento e noventa e dois
reais e trinta e sete centavos). 2-Grupo Demolellis. Valor: R$
1.707,00 (Um mil setecentos e sete reais). Objeto: Reagentes. In-
teressado: Dr. Manoel Odorico de Moraes. Depto. de Fisiologia e
Farmacologia. Convênio: FINEP - 01.09.0235.00. Prazo: 15 dias.
Hipótese prevista na Lei nº. 8.666/93, Artigo 25, Item I. Data da
Assinatura: 02/08/2011.

Processos nº. 11103 e 11104/11. Contratante: Fundação Cearense de
Pesquisa e Cultura. Contratadas: 1-Grupo Demorellis. Valor: R$
1.810,00 (Um mil oitocentos e dez reais). 2-Interprise Instrumentos
Analíticos LTDA. Valor: R$ 9.155,00 (Nove mil cento e cinqüenta e
cinco reais). Objeto: Reagentes. Interessado: Prof. Nilberto Robson
Falcão do Nascimento. Depto. de Ciências Biomédicas - ISBC. Con-
vênio: FUNCAP - 27/2006. Prazo: 60 dias. Hipótese prevista na Lei
nº. 8.666/93, Artigo 25, Item I. Data da Assinatura: 02/08/2011.

Processo nº. 10917/11. Contratante: Fundação Cearense de Pesquisa e
Cultura. Contratada: Waters Technologies do Brasil LTDA. Valor: R$
2.270,00 (Dois mil duzentos e setenta reais). Objeto: Manutenção
Exclusiva em Cromatógrafo. Interessado: Prof. Edilberto R. Silveira.
Depto. de CENAUREMN. Convênio: FUNCAP - 09/2008. Prazo: 30
dias. Hipótese prevista na Lei nº. 8.666/93, Artigo 25, Item I. Data da
Assinatura: 02/08/2011.

FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO
DA PESQUISA - FUNDEP

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratante: Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa. Contratada:
Marmorite Granilar Ltda. Pregão Eletrônico nº 563/2010 - CAMPUS
2000. Processo nº 14563.28.011.2139/2011. Objeto: Prorrogação de
prazo, para a Obra do CAD 2 da UFMG, com fundamento no art. 57,
§ 1º IV da Lei 8.666/93. Data de Execução: Prorrogado para
30.09.2011. Data de Vigência: Prorrogado para 29.12.2011. Data de
Assinatura: 07 de Julho de 2011.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5207/2011 - CAMPUS 2010

A FUNDEP comunica aos interessados que fará Licitação,
na modalidade Pregão, realizado por meio de Sistema Eletrônico,
como a seguir: aquisição de tijolos. Retirada do Edital: Site www.li-
citacoes-e.com.br. Data e hora para recebimento das propostas: Das
13:00 do dia 08/08/2011 às 08:00 horas do dia 23/08/2011.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 546/2011 - CAMPUS 2010

A FUNDEP comunica aos interessados que fará Licitação,
na modalidade Pregão, realizado por meio de Sistema Eletrônico,
como a seguir: aquisição de cimento. Retirada do Edital: Site www.li-
citacoes-e.com.br. Data e hora para recebimento das propostas: Das
13:00 do dia 08/08/2011 às 13:00 horas do dia 22/08/2011.

SABRINA BORGES DE ABREU
Pregoeira

FUNDAÇÃO FACULDADE DE MEDICINA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- FFM 5/2011 - TP

O Diretor Geral da Fundação Faculdade de Medicina, no uso
de suas atribuições estatutárias, com base nos critérios elencados e
estipulados no Edital em epígrafe, tendo a sua tramitação atendido a
legislação pertinente, ante a ausência de apresentação de recursos no
prazo legal, ADJUDICA e HOMOLOGA o presente certame para
todos os efeitos legais a empresa Intacta Engenharia e Construções
Ltda, inscrita no CNPJ 65.034.563/0001-46.

São Paulo, 2 de agosto de 2011.
FLÁVIO FAVA DE MORAES

FUNDAÇÃO INSTITUTO NACIONAL
DE TELECOMUNICAÇÕES

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 1 0 / 2 0 11

Convênio: FAPEMIG ESTR.1774/08
Objeto: Contratação de Serviços Especializados de Consultoria em
Gestão Empresarial para realização de serviços junto à Incubadora de
Empresas do Instituto Nacional de Telecomunicações e à Incubadora
Municipal de Empresas de Santa Rita do Sapucaí, promovidos pelo
Polo de Excelência e Telecomunicações de Santa Rita do Sapucaí,
MG, com a utilização de verba vinculada ao Convênio FAPEMIG
ESTR.1774/08. Total de itens solicitados: 00001. Fundamento Legal:
Art. 24, II, Lei 8.666/93. Valor: R$.5.760,00 (cinco mil setecentos e
sessenta reais). Prazo de Vigência: 03 meses. Empresa contratada:
Alcântara & Antloga Consultoria e Treinamento Ltda., CNPJ
06.096.372/0001-40.

FUNDAÇÃO NORTE RIO-GRANDENSE
DE PESQUISA E CULTURA - FUNPEC

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo N.º 118742011. Contratante: FUNPEC - Fundação Norte-
rio-grandense de Pesquisa e Cultura; Contratada: Halley SA Gráfica e
Editora. Objeto: contratação de empresa especializada na execução de
serviços gráficos (confecção de livros); Valor: R$ 18.288,00 (Dezoito
mil duzentos e oitenta e oito reais); Fundamento legal: Artigo 24,
inciso IV, da Lei N° 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas al-
terações posteriores. Reconhecimento em 20/07/2011 por Meton Cor-
tês Saraiva (Assessor Jurídico); Ratificação: nos termos do art. 26 da
Lei N. º 8.666/93 em 20/07/2011, por Zeneide Ferreira Alves - Su-
perintendente em Substituição da FUNPEC.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO SRP No- 4 9 / 2 0 11

A Fundação Norte-rio-grandense de Pesquisa e Cultura, no
uso de suas atribuições legais, resolve: Com fundamento no disposto
no inciso XXII, do art. 4°, da Lei nº 10.520, de 17 julho de 2002,
HOMOLOGAR todo o procedimento licitatório, do PREGÃO ELE-
TRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇO n° 049/2011, tipo "Menor
Preço por Item", cujo objeto trata da aquisição de equipamentos de
informática, sendo vencedora as Empresas TELEQUIP TELECOMU-
NICACOES E EQUIPAMENTOS LTDA. para o item 1 e T W IN-
FORMATICA E SOLUCOES LTDA EPP para o item 2, estando toda
a documentação apresentada de acordo com as exigências editalícias.

Natal-RN, 3 de agosto de 2011.
JORGE EDUARDO LINS

Superintendente

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO SRP No- 6 7 / 2 0 11

A FUNPEC torna público para conhecimento dos interes-
sados, que no dia 23 de agosto de 2011, às 09h (horário de Brasília),
no site www.comprasnet.gov.br realizar-se-á o Pregão eletrônico de
Registro de Preço 067/2011, cujo objetivo é a Aquisição de Materiais
de Expediente.Valor estimado: R$ 320.140,00. O edital com as de-
mais especificações e detalhes encontra-se à disposição dos inte-
ressados, na sede e site da FUNPEC, Campus Universitário, s/n,
Lagoa Nova - Natal/RN, ou no site do comprasnet, no Horário das
08:00h. às 12:00h. e das 14:00h às 18:00h, de Segunda a Sexta -
feira, através do fone: 84 3092 9200, ou através do site: www.com-
prasnet.gov.br ou www.funpec.br.

Natal-RN, 2 de agosto de 2011.
TIAGO M. CORTEZ

Pregoeiro

AVISO DE ALTERAÇÃO
RESULTADO DE JULGAMENTO

CONCORRÊNCIA No- 2/2010

Por Ausência de substrato jurídico apto a dar suporte ao ato
administrativo que classificou as empresas inabilitadas no julgamento
anterior, essa Comissão de Licitação retifica o seu julgamento, res-
paldada pelo artigo 53 da Lei nº. 9.784/99 e pela Súmula nº. 473 do
STF, que garante a possibilidade da Administração anular seus próprios
atos, quando eivados de vícios que os tornam ilegais, e torna público,
para conhecimento dos interessados, o Julgamento final das propostas
referente à Concorrência 002/2010, cujo objeto é a Construção do pré-
dio destinado ao Laboratório Institucional de Microscopia Eletrônica e
Caracterização de Materiais e Laboratório de Metrologia - LIME, con-
forme segue: Empresa Execução Engenharia Ltda. (Impedida de Li-
citar conforme SICAF - Inabilitada/desclassificada); ECCL Empreen-
dimentos e Construção Civil Ltda. (Inabilitada conforme Publicação no
D.O.U. em 17/03/2011), A.C. Engenharia Ltda. (Inabilitada conforme
Publicação no D.O.U. em 24/01/2011) e Construtora Galvão Marinho
Ltda. (Inabilitada conforme Publicação no D.O.U. em 24/01/2011);
Classificadas: F Dois Engenharia Ltda. (Licitante Vencedora), e Piso a
Teto Construções e Incorporação Ltda.; Desclassificadas: SERPE -
Serviços Projetos e Execuções Ltda., R&H Engenharia Ltda. Os autos
estão com vista franqueada aos interessados para o cumprimento do
disposto no art. 109, inciso I, a, da Lei 8.666/93.

Natal-RN, 2 de agosto de 2011.
TIAGO M. CORTEZ

Presidente da CPL
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FUNDARJ - FUNDAÇÃO PRÓ-INSTITUTO
DE HEMATOLOGIA/RJ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 6 / 2 0 11

A presente licitação tem como objeto a Contratação de Ser-
viços Especializados em Confecção de materiais para distribuição no
CONGRESSO HEMORIO 2011, a ser realizado nos dias 31 de agos-
to a 02 de setembro de 2011, conforme especificação da Proposta de
Preços (Anexo 1). Processo nº: 047/2011. Data: 18/08/2011. Horário:
09:00 horas. Valor Disponível para Aquisição: R$ 20.000,00.

O edital encontra-se à disposição dos interessados na sala
307-C do edifício sito na Rua Frei Caneca nº 08 - Centro - Rio de
Janeiro - RJ - Tel.: (21) 2332-8611 - ramal 2127 ou pelo e-mail
p r e g a o @ f u n d a c a o p r o h e m o r i o . o rg . b r.

A COMISSÃO

FUNDAÇÃO SOUSÂNDRADE DE APOIO
AO DESENVOLVIMENTO DA UFMA - FSADU

EXTRATOS DE CONTRATOS

Ref: Pregão Eletrônico/SRP nº 002/2011. Espécie: Contratante: Fun-
dação Sousândrade. Aquisição de material de consumo (expediente e
informática). Dot. Orçamentária: Contrato nº 007.016. 019/2010 UF-
MA/FSADU.

Ata de Registro de Preços nº 004/2011. Contratada: Helio Masashi
Saito & CIA Ltda. Objeto: Aquisição de material de expediente (Lote
01). Valor: R$ 10.000,00. Celso Saito - pela Contratada.
Ata de Registro de Preços nº 005/2011. Contratada: Supremaveda
Comercial Ltda. Objeto: Aquisição de carregador e pilhas (LOTE 02).
Valor: R$ 500,00. Nivaldo Aparecido de Jesus - pela Contratada.

Ata de Registro de Preços nº 006/2011. Contratada: Lupinari Co-
mercial Ltda. Objeto: Aquisição de guilhotina (Lote 03). Valor: R$
300,00. Carlos Antônio Volpato - pela Contratada.
Ata de Registro de Preços nº 007/2011. Contratada: FQT Imports
Com. Imp. e Exp. Ltda. Objeto: Aquisição de DVD e Pen Drive (Lote
04). Valor: R$ 2.825,00. Alessandra Pereira de Melo - pela Con-
tratada.

Ata de Registro de Preços nº 008/2011.Contratada: Cycomex Im-
portação e Comércio de Materiais Eletrônicos e de Informática Ltda.
Objeto: Aquisição de cartucho e tonner (Lote 05). Valor: R$ 4.225,00.
Carlos Tayrone Mendes Namorato - pela Contratada.
Vigências: As Atas de Registro de Preços vigerá pelo prazo de 12
(doze) meses, a contar da data de sua assinatura podendo ser pror-
rogada conforme art. 4º § 2º Decreto 3931/2001. Data de Assinatura:
2 2 / 0 7 / 2 0 11 .

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
REGISTRO DE PREÇOS No- 4 / 2 0 11

Objeto: registro de preços para futura e eventual aquisição de material
de consumo (expediente e informática). Dot. Orçamentária: Contrato
007.013.016/2010 UFMA/FSADU. Adjudicadas: LOTE 01 - Helio
Masashi Saito & CIA Ltda (R$ 8.000,00) e LOTE 02 - J.S.S. Cam-
preguer - Brinquedos ME - Ideia Criativa (R$ 3.040,00). Data de
Homologação: 02/08/2011.

MARIA DO ROSÁRIO GUIMARÃES ALMEIDA
Diretora-Presidente

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo FSADU 0010.476715.0001/2011. OBJETO: execução de
pequenos serviços de engenharia no Prédio do Núcleo de Computação
Aplicada (NCA) da UFMA. Dot. Orçamentária: Termo de Coope-
ração nº 0050.0039389.08.4 UFMA/FSADU. Adjudicada: Constru-
mek Construçoes Ltda. Valor: R$ 8.894,58. Amparo Legal: artigo 24,
inciso I da lei 8.666/1993. Homologada em 01/08/11. por Regina Celi
Miranda Reis Luna - Superintendente/FSADU.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato publicado no DOU de nº 143 de
27/07/2011, Seção 3, pág. 169, onde se lê: Contrato FSADU nº
0041/2010, leia-se: Contrato FSADU nº 0041/2011.

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2011

Comunicamos que o Pregão Eletrônico Nº 08/2011, que tem
por objeto aquisição de Material Permanente/GPS, sofreu alterações
em RECEBIMENTO DE PROPOSTAS até 22/08/2011 às 08h30min
e FASE DE LANCES em 22/08/2011 às 09h00min, horário de Bra-
sília.

Maceió-AL, 4 de agosto de 2011.
TACIANA MELO DOS SANTOS MARQUES

Pregoeira

FUNDAÇÃO EDUCATIVA DE RÁDIO
E TELEVISÃO OURO PRETO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 8 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de im-
pressão de livros e distribuição em diferentes Pólos, destinados ao
Projeto Curso de Especialização em Gestão de Políticas Públicas -
Educação para a Diversidade,conforme, quantidades, especificações e
condições gerais de fornecimento contidas no Edital e seus anexos.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às
11h30 e de 13h às 16h30 . ENDEREÇO: Rua Benedito Valadares,
241 Pilar - OURO PRETO - MG . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 18/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

ELISANGELA GONDERIM SAMPAIO
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011)

FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA
DE UBERABA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 2 / 2 0 11

Tipo: menor preço.
A FUNEPU comunica aos interessados em participar do Pre-

gão Eletrônico 22/2011, cujo objeto é Contratação, por um período de
24 (vinte quatro) meses de empresa especializada na publicação de
avisos de licitação, extratos de contratos, publicações legais e in-
formes diversos em jornais de grande circulação em âmbito local,
regional e nacional, que as propostas serão recebidas a partir de
05/08/2011 às 16h. até o dia 16/08/2011 às 10h no site www.li-
citacoes-e.com.br. Edital disponível nos sites: www.funepu.com.br e
w w w. l i c i t a c o e s - e . c o m . b r.

DAVIS DANILO RODRIGUES DA SILVA
Pregoeiro

FEESC - FUNDAÇÃO DE ENSINO
E ENGENHARIA DE SANTA CATARINA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 1 / 2 0 11

Depois de conhecido resultado do julgamento do Processo
Licitatório - Pregão Eletrônico n.º 021/2011, Processo n.º 06173/2011,
tendo como objeto Aquisição de materiais de consumo para escritório
e informática, conforme Edital, tendo sua tramitação perfeita con-
sonância com a legislação vigente, HOMOLOGO a Licitação em
epígrafe, na qual sagrou vencedora para o LOTE 01, 02 e 04 a
empresa CARLOS AUGUSTO DOS PASSOS, com a proposta no
valor total de R$ 2.231,99 (dois mil duzentos e trinta e um reais e
noventa e nove centavos), para o LOTE 03 a empresa MJG TEC-
NOLOGIA E SERVIÇOS EM INFORMÁTICA LTDA, com a pro-
posta no valor total de R$ 5.630,00 (cinco mil seiscentos e trinta
reais)

Florianópolis-SC, 5 de agosto de 2011.
SERGIO VIEIRA

Autoridade Competente

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7 / 2 0 11

Processo n.º 1205/2011, tendo como objeto a Contratação de empresa
para realizar serviços de reforma em laboratório sob o regime de
empreitada por preço global, conforme Edital, tendo sua tramitação
perfeita consonância com à legislação vigente e considerando a au-
sência de empresas habilitadas no certame, comunico que a Licitação
foi FRACASSADA.

Florianópolis-SC, 4 de agosto de 2011.
EDUARDO MANOEL SARDÁ DE ESPÍNDOLA

Presidente da Comissão de Licitação

FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO
DA PESQUISA - FUNDEP

AV I S O
CONCORRÊNCIA No- 1/2011 - FUNDEP /GECOM

A FUNDEP comunica o recebimento de Recurso Adminis-
trativo, dia 04/08/2011, com fulcro na letra b, do inciso I do artigo
109 da Lei 8.666/93, da empresa Equatorial Sistemas S.A., contra a
decisão da Comissão Especial de Licitação que julgou parcialmente
procedente o Recurso interposto em 13/07/2011 e julgado em
29/07/2011. Assim conforme § 3º do artigo supra mencionado in-
forma as demais empresas licitantes que poderão impugná-lo. E ainda
suspende os demais atos inerentes a licitação até julgamento do re-
curso.

MARILENE SILVA
Presidente da Comissão Especial de Licitação

Interino

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 540/2011 - GECOM

A FUNDEP comunica aos interessados que fará Licitação,
na modalidade Pregão, realizado por meio de Sistema Eletrônico,
como a seguir: Objeto: Aquisição de moveis. Critério de Julgamento:
Menor preço por Lote. Retirada do Edital: Site www.licitacoes-
e.com.br, Licitação nº 378670. Data e hora para recebimento das
propostas: das 16:00 hs do dia 08/08/2011 até as 09:00 hs do dia
1 9 / 0 8 / 2 0 11 .

ALEXANDRE FREITAS
Pregoeiro

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO ELETRÔNICO No- 474/2011 - FUNDEP / GECOM

Foi vencedora da licitação supracitada a empresa: LOTE 1:
Gomes e Lança Consultoria Pedagógica Ltda, valor de R$
80.000,00.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 476/2011 - FUNDEP / GECOM

Foram vencedoras da licitação supracitada as empresas: LO-
TE 1: Supergesso Industria e Comercio Ltda, valor de R$ 15.410,00;
LOTE 2: Industria e Comercio Gesso Lider Ltda, valor de R$
28.045,00.

LUCIO SILVA
Pregoeiro

FUNDAÇÃO DE ESTUDOS AGRÁRIOS
LUIZ DE QUEIROZ

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: Fundação de Estudos Agrários Luiz de Queiroz. Con-
tratado: GlobalGeo Geotecnologias Ltda. Objeto: Fornecimento de
imagens de alta resolução via Satélite conforme descrito no Convite
nº 001/2011. Projeto: Auditagem e Monitoramento do Projeto Am-
biental Estratégico Município Verde Azul. Vigência: 10 dias úteis.
Data da assinatura:01/08/2011.

FUNDAÇÃO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO
INSTITUCIONAL À UFF

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Contratante: FUNDAÇÃO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO
INSTITUCIONAL À UFF, CNPJ 03.438.229/0001-09 Contratada:
NETGLOBE2 COMPUTER SERVICE LTDA EPP, CNPJ
03.869.628/0001-16, através do Termo de Cooperação Específico nº
08 (6000.0026842.06.2). Objeto: Aquisição de Equipamento e Ser-
viço de Vídeo Conferência. Fundamento legal: Lei nº 8.666/93, artigo
24, inciso V e suas alterações. Valor: R$ 37.000,00.

INSTITUTO DE ASSESSORIA PARA
O DESENVOLVIMENTO HUMANO

AVISOS DE LICITAÇÃO

COTAÇÃO DE PREÇOS Nº 22/2011
O IADH torna pública a cotação de preço nº. 022/2011, do

Contrato de Repasse nº. 0322.753-11/2010/MDA/CAIXA/IADH que
consiste na contratação de empresa do ramo de hotelaria para evento
a ser realizado em Manaus - AM, nos dias 16/08/2011 à 19/08/2011.
Conforme especificações constantes no Termo de Referência. O cer-
tame será realizado no dia 10/08/2011 as 10:00hs. O Edital, seus
anexos e maiores informações poderão ser adquiridos na Av. Con-
selheiro Aguiar nº. 1472, salas 112/152 - Boa Viagem - Recife - PE
das 9:00h às 16hs ou pelo e-mail: iadh.licitacao@gmail.com. Critério
de Seleção: menor preço global.

COTAÇÃO DE PREÇOS Nº. 024/2011
O IADH torna pública a cotação de preço nº. 024/2011, do

Contrato de Repasse nº. 0322.753-11/2010/MDA/CAIXA/IADH que
consiste na contratação de empresa do ramo de hotelaria para evento
a ser realizado em Araruama - RJ, nos dias 29/08/11 à 02/09/11.
Conforme especificações constantes no Termo de Referência. O cer-
tame será realizado no dia 23/08/2011 as 10:00hs. O Edital, seus
anexos e maiores informações poderão ser adquiridos na Av. Con-
selheiro Aguiar nº. 1472, salas 112/152 - Boa Viagem - Recife - PE
das 9:00h às 16hs ou pelo e-mail: iadh.licitacao@gmail.com. Critério
de Seleção: menor preço global.

COTAÇÃO DE PREÇOS Nº. 025/2011
O IADH torna pública a cotação de preço nº. 025/2011, do

Contrato de Repasse nº. 0322.753-11/2010/MDA/CAIXA/IADH que
consiste na contratação de empresa para fornecimento de material
didático. Conforme especificações constantes no Termo de Referên-
cia. O certame será realizado no dia 12/08/2011 as 14:00hs. O Edital
e seus anexos poderão ser adquiridos na Av. Conselheiro Aguiar nº.
1472, salas 112/152 - Boa Viagem - Recife - PE das 9:00h às 16hs ou
pelo e-mail: iadh.licitacao@gmail.com. Maiores informações pelo Fo-
ne: (81) 3325-4292. Critério de Seleção: menor preço global.

SILVANA PARENTE
Diretora Institucional
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INSTITUTO BRASILEIRO PARA PROMOÇÃO
DA PARTICIPAÇÃO E DO DESENVOLVIMENTO

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato 01/2011 - Seleção Pública 003/2010 - Contratante: PAR-
TICIPE, CNPJ 04.413.344/0001-83, contratada: Luana Brum, CPF:
009.020.260-03. Objeto: Contratação de serviços técnicos de ATEPA.
Valor de R$ 31.549,50 (trinta e um mil quinhentos e quarenta e nove
reais e cinquenta centavos). Fundamento legal parágrafo único do
artigo 61 da lei 8.666/93 e Portaria Interministerial MPOG/MF/CGU
nº 127/2008. Vigência 27/07/2011 a 30/11/2011. Fonte: Convênio nº
037/2007 MPA/PARTICIPE. Data de assinatura: 27/07/2011. Os autos
do processo estão com vista franqueada aos interessados.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2011

001/2010 - processo 007/2011 - O Instituto PARTICIPE, CNPJ
04.413.344/0001-83 torna público o processo de inexigibilidade de
licitação para os itens de despesa administrativa do convênio
085/2010/MPA/PARTICIPE. 1) serviços de contador: R$ 7.200,00; 2)
serviços de acesso a telefonia e internet móvel e fixa : R$ 12.240,00;
3) manutenção de veículo: R$ 9.000,00; 4) serviços jurídicos: R$
7.200,00; 5) correio: R$ 1.800,00; 6) despesa com publicações legais:
R$ 2.000,00; 7) seguro dos veículos adquiridos: R$ 3.960,00. Para
todos os itens considera-se o principio da razoabilidade, impessoa-
lidade, moralidade e economicidade. O processo está com vista fran-
queada aos interessados.

AVISOS DE LICITAÇÃO

COTAÇÃO PREVIA Nº 001/2011
O INSTITUTO PARTICIPE torna público que realizará li-

citação na modalidade cotação prévia - menor preço para aquisição de
material de expediente. Origem dos recursos: convênio
085/2010/MPA/PARTICIPE. Período de apresentação das propostas:
até 12/08/2011.
COTAÇÃO PREVIA Nº 002/2011

O INSTITUTO PARTICIPE torna público que realizará li-
citação na modalidade cotação prévia - menor preço para aquisição de
veículo. Origem dos recursos: convênio 085/2010/MPA/ PARTICIPE.
Período de apresentação das propostas: até 12/08/2011.
COTAÇÃO PREVIA Nº 003/2011

O INSTITUTO PARTICIPE torna público que realizará li-
citação na modalidade cotação prévia - menor preço para aquisição de
cartucho de toner para impressora multifuncional laser colorida. Ori-
gem dos recursos: convênio 085/2010/MPA/PARTICIPE. Período de
apresentação das propostas: até 12/08/2011.
COTAÇÃO PREVIA Nº 004/2011

O INSTITUTO PARTICIPE torna público que realizará li-
citação na modalidade cotação prévia - menor preço para aquisição de
material de divulgação e apoio. Origem dos recursos: convênio
085/2010/MPA/PARTICIPE. Período de apresentação das propostas:
até 12/08/2011.
COTAÇÃO PREVIA Nº 005/2011

O INSTITUTO PARTICIPE torna público que realizará li-
citação na modalidade cotação prévia - menor preço para aquisição
combustível - Gasolina aditivada. Origem dos recursos: convênio
085/2010/MPA/PARTICIPE. Período de apresentação das propostas:
até 12/08/2011.
COTAÇÃO PREVIA Nº 006/2011

O INSTITUTO PARTICIPE torna público que realizará li-
citação na modalidade cotação prévia - seleção pública - melhor
técnica para contratação de recursos humanos de nível superior e
médio. Origem dos recursos: convênio 085/2010/MPA/PARTICIPE.
Período de apresentação dos currículos: até 22/08/2011.

Os editais impressos contendo as instruções e condições para
participação das cotações prévias estão á disposição dos interessados
no Instituto PARTICIPE, sito a Rua Tiradentes, 410, Centro, Ijuí/RS,
fone (55) 3333 1720, fax (55) 3332 1720, site www.participe.org.br;
ou e-mail participe@participe.org.br de segunda a sexta feira durante
o horário comercial.

TOMAZ GALVÃO DE BEM
Presidente do Instituto

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO
DE PROGRAMAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO
AO CONTRATO Nº 1/2011

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº. 007/2010-IDEP referente à
Construção do Laboratório Físico-Químico e Microbiológico do Cen-
tro de Referencia de Reuso de Água - CRRA. Contratante - Instituto
de Desenvolvimento de Programas - IDEP; Contratada: Vinícius Gus-
mão Construções e Empreendimentos Ltda. OBJETO - Prorrogação
de Prazo. DO PRAZO E DA VIGÊNCIA - 45 (quarenta e cinco) dias,
contados de 19/01/2011, com término estimado em 04/03/2011.

LIQUIGÁS DISTRIBUIDORA S/A

CNPJ 60.886.413/0001-47

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 379179

A Liquigás Distribuidora S/A torna público que está ins-
taurando licitação na modalidade de Pregão Eletrônico nº 379179,

tendo como objeto a contratação de serviços de vigilância armada e
segurança patrimonial para o Centro Operativo de Suape/PE. Envio
das propostas eletrônicas até o dia 25/08/2011 às 09h45m e sua
abertura ocorrerá no dia 25/08/2011 às 10h. O Edital está à disposição
dos interessados pelo site www.licitacoes-e.com.br. Maiores infor-
mações pelos fones (11) 3703-2063 ou pelo fax (11) 3703-2340.

ELAINE DE CASSIA VIOLLA CARVALHO
P/Gerência de Contratação de Serviços

PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO - PSD

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
CONVENÇÃO ORDINÁRIA NACIONAL

O Presidente da Comissão Provisória Nacional do Partido
Social Democrático - PSD convoca seus convencionais, nos termos
do art. 98 do Estatuto do Partido, para participarem da Convenção
Ordinária Nacional, a realizar-se no dia 13 de agosto de 2011, sábado,
às 10 horas, na Rua Santo Antônio nº 184, 11º andar, Centro, São
Paulo-SP, para deliberar sobre a seguinte Ordem do Dia: eleição do
Diretório e da Comissão Executiva Nacional do Partido; discussão e
deliberação de outros assuntos de interesse partidário.

Brasília, 5 de agosto de 2011.
GILBERTO KASSAB

PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA
O DESENVOLVIMENTO - PNUD

AVISOS DE LICITAÇÃO

Contratante: Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento -
PNUD
Fonte de Recursos: Governo Projeto: BRA/06/017
Modalidade: Licitação Internacional Nº: 13398/2011
Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Editoração.
Critério de Avaliação: MENOR PREÇO GLOBAL.
Data limite para o recebimento de propostas: 08/09/2011 às 15:00h.
Endereço eletrônico para retirada do Edital:
h t t p s : / / w w w. u n d p . o rg . b r / l i c i t a c o e s
Data limite para esclarecimentos: 18/08/2011.
Contato: pnudlicitacoes@undp.org e/ou Fax: 61 3038-9010

Contratante: Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento -
PNUD
Fonte de Recursos: Governo Projeto: BRA/06/017
Modalidade: Licitação Internacional Nº: 13397/2011
Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Versão, Tradução e
Sonorização.
Critério de Avaliação: MENOR PREÇO GLOBAL.
Data limite para o recebimento de propostas: 08/09/2011 às 11:00h.
Endereço eletrônico para retirada do Edital:
h t t p s : / / w w w. u n d p . o rg . b r / l i c i t a c o e s
Data limite para esclarecimentos: 18/08/2011.
Contato: pnudlicitacoes@undp.org e/ou Fax: 61 3038-9010

ADELINA PAIVA
Coordenador da Unidade de Compras

SBP -SOCIEDADE BRASILEIRA DE PEDIATRIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA

Ficam os Senhores Associados quites com as suas obrigações
associativas da Sociedade Brasileira de Pediatria - SBP, associação
declarada de utilidade pública pelo Estado do Rio de Janeiro, com
sede na Cidade do Rio de Janeiro, sito à Rua Santa Clara, nº 292 -
Copacabana, inscrita no CNPJ nº 33.653.080/0001-33 convocados, na
forma do seu Estatuto Social, para se reunirem em Assembléia Geral
Ordinária e Assembléia Geral Extraordinária que serão realizadas no
dia 08 de outubro de 2011, no PESTANA HOTELS RESORTS, na
Rua Fonte do Boi, 216 - Rio Vermelho - Salvador - BA, em primeira
convocação às 14 horas; e caso não seja atingido o quorum ne-
cessário, serão realizadas às 15 horas, com a seguinte Ordem do Dia:
ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA: Aprovação das contas e re-
latórios financeiros da SBP do exercício de 2010. Indicação dos
Membros da Comissão Eleitoral. ASSEMBLÉIA GERAL EX-
TRAORDINÁRIA: Aprovação das alterações estatutárias.

Rio de Janeiro, 5 de agosto de 2011.
EDUARDO DA SILVA VAZ

Presidente da Sociedade

SERVIÇO DE APOIO ÀS MICRO E PEQUENAS
EMPRESAS DE SÃO PAULO

EXTRATOS DE ADITAMENTO

Espécie: Processo 3193/2009 - 1º Aditamento Ata de Registro de
Preço 01/2010
Contratante: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo.
Empresa com Preço Registrado: Microstart Comércio de Suprimentos
para Informática EPP.

Objetivo: prorrogar a vigência por até 12 meses, contados a partir de
09/02/2011; dar ao termo o importe de R$ 41.735,40. Data de as-
sinatura: 05/01/2011. Assinaturas: pelo contratante, Emerson Morais
Vieira e Pedro Rocha Barreiros, e pela Microstart, Marco Antonio
Ghiberti.

Espécie: Processo 414/2000 - 2º Aditamento Contrato 001/2009
Locatário: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo.
Locadores: Lélia Maria de Camargo Guerra de Andrade, Maria Rita
Guerra de Andrade e Raul Ricardo Guerra de Andrade Filho.
Objetivo: prorrogar a vigência por mais 12 meses, contados a partir
de 02/01/2011 e adotar o valor locatício mensal de R$ 9.169,50, em
virtude da atualização pelo IPCA do IBGE. Data de assinatura:
15/12/2010. Assinaturas: pelo locatário, Alessandro Paes dos Reis e
Pedro Rocha Barreiros; e pelos locadores, seu procurador, Raul Ri-
cardo Guerra de Andrade Filho.

Espécie: Processo 414/2000 - 3º Aditamento Contrato 001/2009
Locatário: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo.
Locadores: Lélia Maria de Camargo Guerra de Andrade, Maria Rita
Guerra de Andrade e Raul Ricardo Guerra de Andrade Filho.
Objetivo: alterar a conta bancária para pagamento dos aluguéis e
acordar a proporção quanto à retenção do Imposto de Renda na fonte.
Data de assinatura: 20/04/2011. Assinaturas: pelo locatário, Bruno
Caetano Raimundo, Regina Maria Borges Bartolomei e Ricardo Luiz
Tortorella, e pelos locadores, seu procurador, Raul Ricardo Guerra de
Andrade Filho.

EXTRATOS DE COMPROMISSO

Espécie: Processo 3932/2010 - Termo de Compromisso 002/2011
Partes: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo, a Prefeitura Municipal de Ilha Bela, a Associação Comercial e
Empresarial de Ilha Bela, a Associação de Hotéis, Bares, Restaurantes
e Similares de Ilha Bela e a Associação Ilhabela Receptivo, Hotelaria
e Gastronomia.
Objetivo: renovação do "Posto SEBRAE-SP de Atendimento ao Em-
preendedor", no município de Ilha Bela. Vigência: 60 meses contados
a partir de 27/01/11. Data de Assinatura: 09/02/11. Assinaturas: pelo
SEBRAE-SP, Marimar Guidorzi de Paula, pela Prefeitura, Antônio
Luiz Colucci; pela Associação Comercial, Mario Sergio Gonçalves
Perrechil; pela Associação de Hotéis, Nelson Tubis Martins e pela
Associação Ilhabela, Luis Orlando Rodrigues Maio.

Espécie: Processo 323/2011 - Termo de Compromisso 006/2011
Partes: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo, a Prefeitura Municipal de Capão Bonito, a Associação Co-
mercial e Industrial de Capão Bonito, Instituto de Desenvolvimento
Ambiental Sustentável - IDEAS e o Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Capão Bonito.
Objetivo: renovação do "Posto SEBRAE-SP de Atendimento ao Em-
preendedor", no município de Capão Bonito. Vigência: 60 meses
contados a partir de 22/02/11. Data de Assinatura: 25/04/11. As-
sinaturas: pelo SEBRAE-SP, Carlos Alberto de Freitas, pela Pre-
feitura, Julio Fernando Galvão Dias; pela Associação, Ary de Oliveira
Russo, pelo IDEAS, José Gilberg da Cunha e pelo Sindicato, Nelson
Honório de Oliveira.

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Processo 705/2011- Contrato 031/2011.
Locatário: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo.
Locadora: AGS3 Promoções e Eventos Ltda.
Objetivo: o subsídio de 40% da locação de espaço de uma área de
120m², que corresponde a 10 estandes de 12m² cada, para parti-
cipação de 10 micro e pequenas empresas da cadeia produtiva de
Petróleo e Gás do Estado de São Paulo, a ser realizada no período de
18 a 21 de outubro de 2011, no Centro de Convenções Mendes
Convention Center, na cidade de Santos, Estado de São Paulo. Valor:
R$ 34.425,63. Vigência: da data de assinatura, em 05/07/2011, até
21/12/2011. Assinaturas: pelo Locatário: Bruno Caetano Raimundo,
Regina Maria Borges Bartolomei e Ricardo Luiz Tortorella, e pela
Locadora: Valmir Semeghini e Carlos Manoel Marques Gaspar.

EXTRATOS DE DOAÇÃO

Espécie: Processo 423/2010 - Termo de Doação 001/2011
Doador: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo.
Donatário: Associação Rede Rua.
Objetivo: Doação de bens móveis servíveis e inservíveis e equi-
pamentos em geral, pertencentes ao ER Capital Sul, sendo 79 itens.
Vigência: a partir da data de assinatura, em 15/12/2010. Assinaturas:
pelo doador, Pedro Rocha Barreiros e Alessandro Paes dos Reis, e
pelo donatário, Alderon Pereira da Silva e Luiza Ferreira da Silva.

Espécie: Processo 423/2010 - Termo de Doação 002/2011
Doador: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo.
Donatário: Instituto Social Santa Lucia.
Objetivo: Doação de bens móveis servíveis e inservíveis e equi-
pamentos em geral, pertencentes ao ER Capital Sul, sendo 79 itens.
Vigência: a partir da data de assinatura, em 15/12/2010. Assinaturas:
pelo doador, Pedro Rocha Barreiros e Alessandro Paes dos Reis, e
pelo donatário, Itamar Moreira do Carmo.
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Espécie: Processo 423/2010 - Termo de Doação 003/2011
Doador: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo.
Donatário: Arrastão Movimento de Promoção Humana.
Objetivo: Doação de bens móveis servíveis e inservíveis e equi-
pamentos em geral, pertencentes ao ER Capital Sul, sendo 79 itens.
Vigência: a partir da data de assinatura, em 15/12/2010. Assinaturas:
pelo doador, Pedro Rocha Barreiros e Alessandro Paes dos Reis, e
pelo donatário, Vera Inês Marmo M. Ribeiro.

Espécie: Processo 423/2010 - Termo de Doação 004/2011
Doador: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo.
Donatário: Casa José Coltro.
Objetivo: Doação de bens móveis servíveis e inservíveis e equi-
pamentos em geral, pertencentes ao ER Capital Sul, sendo 79 itens.
Vigência: a partir da data de assinatura, em 15/12/2010. Assinaturas:
pelo doador, Pedro Rocha Barreiros e Alessandro Paes dos Reis, e
pelo donatário, Orlando Constante Martins.

Espécie: Processo 423/2010 - Termo de Doação 005/2011
Doador: Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São
Paulo.
Donatário: Movimento Renovador Paulo VI de Embu Guaçu.
Objetivo: Doação de bens móveis servíveis e inservíveis e equi-
pamentos em geral, pertencentes ao ER Capital Sul, sendo 79 itens.
Vigência: a partir da data de assinatura, em 15/12/2010. Assinaturas:
pelo doador, Pedro Rocha Barreiros e Alessandro Paes dos Reis, e
pelo donatário, Valdemar Soares de Oliveira.

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM
COMERCIAL

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE MINAS GERAIS

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº PP 35/2011

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Admi-
nistração Regional em Minas Gerais, inscrito no CNPJ sob o nº.
03.447.242/0001-16, torna público que cancela o processo licitatório -
Pregão Presencial 035/2011.

MARILENE DA CONCEIÇÃO SIQUEIRA
DELGADO

Presidente da CPL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº PP 51/2011

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Admi-
nistração Regional em Minas Gerais, inscrito no CNPJ sob o nº.
03.447.242/0001-16, torna público que promoverá licitação na mo-
dalidade PREGÃO PRESENCIAL, tipo menor preço, com funda-
mentação legal no Regulamento de Licitação e Contrato do SENAC.
Objeto: contratação de empresa especializada em fornecimento de
caixas de papelão, conforme especificações constantes no anexo I do
edital. Edital encontra-se à disposição dos interessados 17 horas do
dia 19/08/2011 (dezenove de agosto de dois mil e onze) no site
www.mg.senac.br. Recebimento e abertura dos Envelopes (Comercial
e Habilitação): 14h30 do dia 25/08/2011 (vinte e cinco de agosto de
dois mil e onze), na Sede Administrativa do SENAC Minas, Rua
Tupinambás, nº. 1.086 / recepção, Centro, Belo Horizonte, Minas
Gerais. Maiores informações poderão ser obtidas no endereço acima
ou pelo telefone (31) 3048-9121, fax (31) 3048-9148, de segunda a
sexta-feira, no horário de 08h30 as 12 e 13h30 às 17 horas.

MARILENE DA CONCEIÇÃO SIQUEIRA
DELGADO

Presidente da CPL

AVISO DE PRORROGAÇÃO
CONVITE Nº CV 41/2011

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Admi-
nistração Regional em Minas Gerais, inscrito no CNPJ sob o nº.
03.447.242/0001-16, torna público a prorrogação da licitação na mo-
dalidade Convite - Menor Preço, com fundamentação legal na Re-
solução 0845/2006, objeto: Constitui objeto da presente licitação a
aquisição de amenities (shampoo, sabonete, kit dental, touca des-
cartável e banho de espuma) conforme especificações constantes no
anexo I deste edital, com entrega programada semestral, na Unidade
do SENAC Minas em Barbacena/MG, para período de 12 meses,
podendo ser prorrogado por iguais períodos, até o limite de 60 meses,
conforme resolução 0845/06 do SENAC. Edital encontra-se à dis-
posição dos interessados 17 horas do dia 12/08/2011 no site
www.mg.senac.br. Recebimento e abertura dos Envelopes (Comercial
e Habilitação): 09 horas do dia 19/08/2011, na Sede Administrativa
do SENAC Minas, Rua Tupinambás, nº. 1.086 / recepção, Centro,
Belo Horizonte, Minas Gerais. Maiores informações poderão ser ob-
tidas no endereço acima ou pelo telefone (31) 3048-9121, fax (31)
3048-9148, de segunda a sexta-feira, no horário de 08h30 as 12 e
13h30 às 17 horas.

MARILENE DA CONCEIÇÃO SIQUEIRA
DELGADO

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA

EDITAL Nº CC 024/2011
O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Admi-

nistração Regional em Minas Gerais, inscrito no CNPJ sob o nº
03.447.242/0001-16, comunica o resultado da fase do julgamento da
fase de habilitação do edital acima. Empresas habilitadas: Comercial
Boa Opção Ltda., CNPJ 65.211.229/0001-10, Nóbile Comércio de
Alimentos e Bebidas Ltda., CNPJ 04.785.988/0001-00 e Minas Co-
mércio de Materiais e Serviços Ltda., CNPJ 00.072.993/0001-07. A
data de abertura dos envelopes contendo as propostas comerciais das
empresas habilitadas será dia 16/08/2011 às 9 horas, na rua Tu-
pinambás, 1086, Centro, Belo Horizonte/MG.

MARILENE DA CONCEIÇÃO SIQUEIRA
DELGADO

Presidente da CPL

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA

Edital Nº CC 025/2011
O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Admi-

nistração Regional em Minas Gerais, inscrito no CNPJ sob o nº
03.447.242/0001-16, comunica o resultado da fase do julgamento das
propostas comerciais do edital acima. Empresas vencedoras: Comer-
cial Boa Opção Ltda., Minas Comércio de Materiais e Serviços Ltda.
e Nóbile Comércio de Alimentos e Bebidas Ltda.

MARILENE DA CONCEIÇÃO SIQUEIRA
DELGADO

Presidente da CPL

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM
INDUSTRIAL

DEPARTAMENTO REGIONAL DO RIO GRANDE
DO SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 3343-2-1/2011

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI,
Departamento Regional do Rio Grande do Sul, entidade integrante do
Sistema FIERGS, torna pública a abertura da licitação, na modalidade
"PREGÃO PRESENCIAL", do tipo "Menor Preço", nº 3343-2-
1/2011, cujo objeto é contratação de empresa(s) para SERVIÇO DE
TRANSPORTE DE FUNCIONÁRIOS DO SENAI, na forma efetiva,
regida pelo Regulamento de Licitações e Contratos do Sistema S,
publicado no Diário Oficial da União de 24 de fevereiro de 2006. O
recebimento das propostas e disputa dos lances ocorrerá na sede do
Núcleo de Serviços Compartilhados III, sito a Av Senador Nei Brito,
nº 655 - Gravataí/RS, encerrando-se o recebimento de propostas e a
abertura dos envelopes de PROPOSTA e de HABILITAÇÃO às
10h00min do dia 16 de agosto de 2011. O edital com todas as
informações encontram-se à disposição gratuitamente no site
http://compras.sistemafiergs.org.br. Maiores esclarecimentos através
do e-mail janine.prates@fiergs.org.br ou fone 51 3326-4591, na GE-
SUP - Gestão de Suprimento - do NSC I, de segunda à sexta-feira no
horário das 14h às 17 horas.

Porto Alegre, 5 de agosto de 2011
JANINE DE PAULA PRATES

Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO N° 200-3-205/2011

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, Departa-
mento Regional do Rio Grande do Sul, torna pública a todos os
interessados a licitação, na modalidade "PREGÃO", na forma ele-
trônica, do tipo "Menor Preço", nº 200-3-205/2011, cujo objeto trata
da aquisição de CAMARA DE DESINTEGRAÇÃO ACELERADA,
que será regida pelo Regulamento de Licitações e Contratos do Sis-
tema S, publicado no Diário Oficial da União de 24 de fevereiro de
2006. As propostas comerciais, a abertura e a sessão de disputa
ocorrerão no ambiente da internet, encerrando-se o recebimento das
propostas às 8h 45min do dia 24 de agosto de 2011. O Edital com
todas as informações encontra-se à disposição gratuitamente no sítio
http://compras.sistemafiergs.org.br. Maiores esclarecimentos através
do e-mail fornecedor.fiergs@fiergs.org.br ou fax 51 3347-8544, na
Gestão de Suprimentos - GESUP, de segunda a sexta-feira no horário
das 14h às 17h.

Porto Alegre, 5 de agosto de 2011
CARLA ANDRÉA DE FREITAS

Pregoeira

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM
DO TRANSPORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 97/2011

O SENAT - Serviço Nacional de Aprendizagem do Trans-
porte torna público aos interessados a realização de licitação, na
modalidade Pregão, por meio de sistema eletrônico, que tem como
objeto REGISTRO DE PREÇOS para possível aquisição de máquinas
copiadoras para atender as Unidades do SENAT de Belo Horizon-

te/MG, Rio de Janeiro/RJ, Crato/CE, Lavras/MG, Blumenau/SC,
Joinville/SC, Três Pontas/MG e Serra/ES, conforme condições deste
Edital e seus Anexos. A licitação realizar-se-á por meio da internet,
no endereço eletrônico: www.sestsenat.org.br/licitacao, estando o edi-
tal disponível exclusivamente no referido endereço eletrônico. O en-
vio das propostas iniciará às 17h do dia 08/08/2011, com término às
10h15 do dia 17/08/2011. Abertura das propostas: 17/08/2011, às
10h30. Demais informações através do e-mail licitacao@sestse-
nat.org.br, telefone (61) 3315-7110, ou fax (61) 3323-8948.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA
DEPARTAMENTO REGIONAL DO PARANÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 692/2011

OBJETO: Contratação de Serviço de Descarte Sob a Forma de Ma-
nufatura Reversa de uma Unidade Resfriadora de Liquido Chiller de
200 TR Abertura: 18/08/11 às 09 horas. Endereço: Av. Cândido de
Abreu, 200 - Centro Cívico - CURITIBA/PR. Edital disponível no
site: http://www.fiepr.org.br/licitacao/html

OVALDIR NARDIN
Diretor de Finanças

DEPARTAMENTO REGIONAL DO RIO DE JANEIRO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA SESI-RJ/SENAI-RJ Nº 42/2011

Objeto: Desenvolvimento de Projetos Complementares de Instalações
Elétricas, Hidráulicas, Sanitárias, Telefonia, Gás, Lógica e SPDA para
as Unidades SESI/SENAI.
Data da Licitação: 23/08/2011 às 09h30min.
Retirada do edital/Mais Informações: www.firjan.org.br

PREGÃO ELETRÔNICO SESI-RJ Nº 093/2011

Objeto: Serviço de Fotografia para os eventos do Projeto "Ação
Global".
Data da Disputa: 16/08/2011 às 15h00min.
Retirada do Edital/Mais Informações: www.firjan.org.br

PREGÃO SESI-RJ Nº 36/2011

Objeto: Prestação de serviços de exames radiológicos.
Data da Licitação: 18/08/2011 às 14h00min.
Retirada do Edital/Mais Informações: www.firjan.org.br

COMISSÃO DE LICITAÇÕES

SERVIÇO SOCIAL DO TRANSPORTE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 84/2011

O SEST - Serviço Social do Transporte torna público aos
interessados a realização de licitação, na modalidade Pregão, por
meio de sistema eletrônico, que tem como objeto a Contratação de
empresa especializada para produção de mídias de CD para atender
ao Projeto ESCA 2011 atender ao SEST, conforme Edital e seus
anexos. A licitação realizar-se-á por meio da internet, no endereço
eletrônico: www.sestsenat.org.br/licitacao, estando o edital disponível
exclusivamente no referido endereço eletrônico. O envio das pro-
postas iniciará às 10h do dia 08/08/2011, com término às 10h15 do
dia 22/08/2011. Abertura das propostas: 22/08/2011, às 10h30. De-
mais informações através do e-mail licitacao@sestsenat.org.br, te-
lefone (61) 3315-7167, ou fax (61) 3323-8948.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 85/2011

O SEST - Serviço Social do Transporte torna público aos
interessados a realização de licitação, na modalidade Pregão, por
meio de sistema eletrônico, que tem como objeto a Contratação de
empresa especializada para produção de adesivos, banners e materiais
gráficos (folders, blocos de anotações e certificados) para atender ao
Projeto ESCA 2011 atender ao SEST, conforme Edital e seus anexos.
A licitação realizar-se-á por meio da internet, no endereço eletrônico:
www.sestsenat.org.br/licitacao, estando o edital disponível exclusi-
vamente no referido endereço eletrônico. O envio das propostas ini-
ciará às 10h do dia 08/08/2011, com término às 10h15 do dia
23/08/2011. Abertura das propostas: 23/08/2011, às 10h30. Demais
informações através do e-mail licitacao@sestsenat.org.br, telefone
(61) 3315-7167, ou fax (61) 3323-8948.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 87/2011

O SEST - Serviço Social do Transporte torna público aos
interessados a realização de licitação, na modalidade Pregão, por
meio de sistema eletrônico, que tem como objeto a Contratação de
empresa especializada para produção de brindes (canetas, porta car-
tões e porta revistas) para atender ao Projeto ESCA 2011 do SEST,
conforme Edital e seus anexos. A licitação realizar-se-á por meio da
internet, no endereço eletrônico: www.sestsenat.org.br/licitacao, es-
tando o edital disponível exclusivamente no referido endereço ele-
trônico. O envio das propostas iniciará às 10h do dia 08/08/2011, com
término às 15h15 do dia 22/08/2011. Abertura das propostas:
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22/08/2011, às 15h30. Demais informações através do e-mail lici-
tacao@sestsenat.org.br, telefone (61) 3315-7167, ou fax (61) 3323-
8948.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

SINDICATO NACIONAL DA INDÚSTRIA
DE MÁQUINAS

CNPJ/MF Nº 62.646.617/0001-36

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Negociação Trabalhista do Grupo XIX-2 com os Sindicatos
das Bases INTERSINDICAL e CONLUTAS

(Sindicatos dos Metalúrgicos de Campinas, Limeira, São Jo-
sé dos Campos e Baixada Santista)

Ficam as empresas associadas e filiadas ao SINDIMAQ -
Sindicato Nacional da Indústria de Máquinas, cujos trabalhadores
pertençam à base dos sindicatos dos metalúrgicos filiados à Central
Intersindical e Central Conlutas (Sindicatos dos Metalúrgicos de
Campinas, Limeira, São José dos Campos e Baixada Santista), con-
vocadas a se reunirem em Assembléia Geral Extraordinária: Data: 11
de agosto de 2011. Hora: 10h00 ou 10h30, em primeira ou segunda
convocação. Local: Auditório do CIESP/Campinas, localizado na Rua
Padre Camargo Lacerda, 37, Bairro Bonfim, em Campinas, SP. Pauta:
a) Exame da pauta de reivindicações relativa à data-base 1º de agosto
de 2011, recebida dos sindicatos dos trabalhadores acima referidos. b)
Delegação de poderes para que o SINDIMAQ, através de seus re-
presentantes legais e/ou da comissão especialmente designada, pro-
ceda à negociação em nome de suas empresas associadas e filiadas. c)
Outros assuntos pertinentes. Participação: em vista das deliberações
que deverão ser tomadas, solicitamos que as empresas sejam re-
presentadas por pessoas em cargos de direção ou com poderes de
decisão. Credenciamento: somente serão admitidos na Assembléia os
representantes credenciados por escrito pela empresa.

São Paulo, 4 de agosto de 2011
LUIZ AUBERT NETO
Presidente do Sindicato

SINDICATO NACIONAL DA INDÚSTRIA
DE ESTAMPARIA DE METAIS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Ficam convocadas todas as empresas representadas pelo Sin-
dicato Nacional da Indústria de Estamparia de Metais - SINIEM,
associadas ou não, para a Assembléia Geral Extraordinária a ser
realizada no dia 15 de agosto de 2011 em sua sede social, sita à
Avenida Paulista, 1.313 - 8º andar - conjunto 804, às 13 horas, ou
duas horas depois, às 15 horas, em segunda convocação, destinada a
atender aos fins especificados nos artigos 612 e 859 da CLT e tendo
em vista as reivindicações salariais dos trabalhadores metalúrgicos
vinculados à CUT e à Força Sindical, representados por suas res-
pectivas entidades sindicais e pelos Sindicatos dos Trabalhadores de
São José dos Campos, Campinas, Limeira, Baixada Santista, São
Carlos, Birigui e Itatiba, bem como a discussão e votação da cláusula
da Contribuição Assistencial Patronal e discussão e votação de ou-
torga de poderes à Diretoria do Sindicato para denunciar, perante a
autoridade competente, as Convenções Coletivas de Trabalho e Acor-
dos Coletivos que estejam sendo descumpridos ou desrespeitados
pelos Sindicatos dos Trabalhadores que são seus signatários. Para a
instauração de instância ou celebração de acordo, observar-se-á na 1ª
ou 2ª convocação, o quorum legal.

São Paulo, 5 de agosto de 2011
ANTONIO CARLOS TEIXEIRA ÁLVARES

Presidente do Sindicato

SINDICATO DOS SOLDADOS DA BORRACHA
E SERINGUEIRO DO ESTADO DE RONDÔNIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O SINDICATO DOS SOLDADOS DA BORRACHA E SE-
RINGUEIROS DO ESTADO DE RONDÔNIA, com sede na Estrada
Madeira-Mamoré, nº 1485, Bairro Caí n´água, Cidade de Porto Ve-
lho/RO, CNPJ nº 84.744.903-0001/77, neste ato representada pelo seu
Presidente JOSÉ ROMÃO GRANDE, vem, CONVOCAR a Diretoria
para tratar de assuntos pertinentes ao Sindicato, inclusive da re-
vogação da procuração judicial assinada em favor dos Advogados
IRLAN ROGÉRIO ERASMO DA SILVA, inscrito na OAB/RO sob o
nº 1683 e ANTONIO MADSON ERASMO SILVA, inscrito na
OAB/RO sob o nº 2582, com escritório profissional na Avenida
Tenreiro Aranha, Galeria Eldorado, sala nº 117, nesta Cidade de Porto
Velho/RO, para representar este Sindicato na ação de autos nº
2010.41.00.000084-5 ou 73-74.2010.4.01.4100, em trâmite na Justiça
Federal, seção judiciária do Estado de Rondônia, em reivindicação
dos interesses dos associados a este Sindicato, com base no art. 44, do
Código de Processo Civil, a ser realizada no dia 20 de agosto de
2011, às 9h00, na sede do sindicato, na Estrada Madeira-Mamoré, nº
1485, Bairro Caí n´água, Cidade de Porto Velho/RO.

JOSÉ ROMÃO GRANDE

SINDICATO DOS EMPREGADOS RURAIS
DE BARRINHA, PRADÓPOLIS E DUMONT

RETIFICAÇÃO

No Edital de Convocação - Assembléia Geral Extraordinária,
publicado no DOU de 5-8-2011, Seção 3, pág. 193, onde se lê:
?Leitura, leia-se: Leitura.

(p/Coejo)

UNIVERSIDADE CATÓLICA DOM BOSCO

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO

Acordo de cooperação que entre si celebram o Comando do Exército,
por intermédio do Comando Militar do Oeste, CNPJ nº
09.559.304/0002-49, e a Universidade Católica Dom Bosco, CNPJ nº
03.226.149/0015-87, tendo por objetivo o estágio curricular aos aca-
dêmicos regularmente matriculados no Curso de Educação Física da
Instituição de Ensino. Acordo de Cooperação/EME nr. 1100500. O
acordo tem amparo legal na Lei 11.788, de 25 de setembro de 2008,
com vigência de 12 (doze) meses a contar da data de assinatura: 04
de fevereiro de 2011. Assinaturas: General Renato Joaquim Ferrarezi,
CPF nº 204.846.907-87, pelo CMO e Pe. José Marinoni, CPF nº
127.554.511-49, pela Universidade Católica Dom Bosco.

SINDICATO DOS EMPREGADOS DE
SEGURANÇA E VIGILÂNCIA DE DOURADOS

E AFINS

CNPJ 33.175.480/0001-80

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Presidente do Sindicato dos Empregados de Segurança e
Vigilância de Dourados e Afins - SESVDA/MS, com base territorial
abrangente nos municípios de: Dourados/MS, Caarapó/MS, Juti/MS,
Amambai/MS, Coronel Sapucaia/MS, Paranhos/MS, Aral Morei-
ra/MS, Ponta Porã/MS, Antonio João/MS, Bela Vista/MS, Anauri-
lândia/MS, Bataguassu/MS, Taquarussu/MS, Laguna Caarapã/MS,
Maracaju/MS, Rio Brilhante/MS, Itaporã/MS, Douradina/MS, Fátima
do Sul/MS, Gloria de Dourados/MS, Deodápolis/MS, Jateí/MS e Vi-
centina/MS, CONVOCA A TODOS os empregados em Empresas de
Segurança e Vigilância Patrimonial, Eletrônica, Transporte de Va-
lores, Escolta Armada, Escola de Formação de Vigilantes e Vigilantes
Orgânicos dentro desta base territorial, para que em conformidade
com a legislação vigente venha participar da ASSEMBLÉIA GERAL
EXTRAORDINÁRIA, que será realizada na sede desta Entidade sito
à Rua Belo Horizonte n.º 1096, na cidade de Dourados/MS no dia
18/08/2011, às 19h00min em primeira chamada com o quórum pre-
visto em Estatuto, e em segunda chamada às 19h30min com o quó-
rum dos presentes, para ser deliberado a respeito do seguinte assunto:
Reforma do Estatuto Social da Entidade e suas adequações ao Código
Civil Brasileiro.

Dourados (MS), 2 de agosto de 2011.
ANTONIO GOES FERREIRA

SINDICATO DOS TRABALHADORES EM
EDUCAÇÃO NAS INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE

ENSINO DOS MUNICIPIOS DE SEROPÉDICA,
CAMPOS DOS GOYTACAZES, NOVA IGUAÇU E

TRÊS RIOS TODOS NO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Sindicato dos Trabalhadores em Educação nas Instituições
Federais de Ensino dos Municípios de Seropedica, Campos dos Goy-
tacazes, Nova Iguaçu e Três Rios todos nos Estado do Rio de Janeiro
no uso de suas atribuições legais e estatutárias, convoca todos os
trabalhadores nas Instituições Federais de Ensino nos Municipios de
Seropedica, Campos de Goytacazes, Nova Iguaçu e Três Rios para
Assembleia Geral Extraordinária, a ser realizada na Sede do Sin-
dicato, na Rodovia BR 465, km07 (antiga estrada Rio São Paulo- km
47), campus da UFRRJ, Seropedica, RJ no dia 18 de Agosto de 2011
em 1ª convocação as 09:30horas, com qualquer numero de sindi-
calizado, afim de deliberar sobre a seguinte ordem do dia: 1) Retificar
a decisão de Fundação do SINTUR-RJ; 2) Ratificar as deliberações
aprovadas na Assembleia Geral Extraordinária. Realizada no dia 07
de agosto de 2008.

Seropedica, 5 de agosto de 2011
LEONIR TUNALA RESENDE

P/Coordenação-Geral do Sindicato

SINDICATO DA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO
CIVIL DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Pelo presente Edital, O SINDICATO DA INDÚSTRIA DA
CONSTRUÇÃO CIVIL DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NOR-
TE - SINDUSCON-RN, reconhecido como entidade Sindical Patronal

de primeiro grau, em Carta Sindical expedida Pelo Ministério do
Trabalho e Emprego, em data de 30/01/1953, L 021, P 031 - 1952,
inscrito no CNPJ/MF sob n.º 08.027.674/0001-91, com sede e foro na
Avenida Senador Salgado Filho, n.º 2860 - 1.º andar, Edifício Casa da
Indústria - FIERN, CEP. 59.063-000 - Lagoa Nova - Cidade do Natal,
Estado do Rio Grande do Norte, por intermédio do seu presidente, o
Sr. Arnaldo Gaspar Junior, no uso de suas atribuições legais e Es-
tatutárias, convoca todas as Empresas integrantes da categoria eco-
nômica das INDÚSTRIAS DA CONSTRUÇÃO CIVIL, a saber,
Construção Civil de Pequenas e Grandes Estruturas, Construção de
estradas, Construção de Hidrelétricas, Termoelétricas e Parque Eó-
licos, Montagem Industrial, Infraestrutura de Instalação Elétrica, Pa-
vimentação, Obras de Terraplenagem em Geral, Obras de arte es-
peciais e correntes, Barragens, Construção de Portos, Aeroportos,
Pontes, Viadutos, Canais, Obras de Irrigação e Drenagem, Concessão
de Serviços Públicos de Infraestrutura Rodoviária, Aeroviária e de
Saneamento, Infraestrutura Urbana, Saneamento Básico e Engenharia
Consultiva, no Estado do Rio Grande do Norte, para reunirem-se em
Assembleia Geral Extraordinária no próximo dia 13 de setembro de
2011, às 11:00 horas, em primeira convocação ou às 12:00 horas, em
segunda convocação, na sede social do Sindicato, situada a Rua
Raimundo Chaves, 2182, Sala 101, Empresarial Candelária, bairro de
Candelária, nesta capital, para deliberarem sobre a seguinte ORDEM
DO DIA: 1) Reforma do Estatuto 2) Alteração e aprovação do novo
Estatuto Sindical; 3) Aprovação da representação da categoria eco-
nômica das indústrias Construção Civil de Pequenas e Grandes Es-
truturas, Construção de estradas, Construção de Hidrelétricas, Ter-
moelétricas e Parque Eólicos, Montagem Industrial, Infraestrutura de
Instalação Elétrica, Pavimentação, Obras de Terraplenagem em Geral,
Obras de arte especiais e correntes, Barragens, Construção de Portos,
Aeroportos, Pontes, Viadutos, Canais, Obras de Irrigação e Drena-
gem, Concessão de Serviços Públicos de Infraestrutura Rodoviária,
Aeroviária e de Saneamento, Infraestrutura Urbana, Saneamento Bá-
sico e Engenharia Consultiva; 4) assuntos gerais.

Natal/RN, 5 de agosto de 2011
ARNALDO GASPAR JUNIOR

Presidente do Sindicato

SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS
MUNICIPAIS DE IPERÓ

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Pelo presente Edital, o Sindicato dos Servidores Públicos
Municipais de Iperó-SP, convoca todos os funcionários públicos mu-
nicipais do município de Iperó, estado de São Paulo, os quais deverão
comprovar a efetividade no serviço público municipal, para se reu-
nirem em Assembléia Geral Extraordinária, a ser realizada na Rua
Samuel Domingues, 47, Centro, Iperó/SP, no dia 19/08/2.011, às
17:00 horas em primeira convocação, e, não havendo número legal
para deliberação, às 18:00 horas em segunda convocação, com qual-
quer número de presentes, para deliberar sobre a seguinte ordem do
dia: 1 - Ratificação da fundação do Sindicato dos Servidores Públicos
Municipais de Iperó, com autorização para o desmembramento da
cidade de Iperó do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de
Araçoiaba da Serra e Região; 2 - Ratificação do Estatuto do Sindicato
aprovado na Assembléia realizada no dia 12 de abril de 2.007. 3 -
Aprovação de regras para a eleição da nova Diretoria Executiva,
Conselho Fiscal e demais membros previstos no Estatuto. 4 - Eleição
e posse da Diretoria eleita para o mandato de 04 anos, conforme
previsto no Art. 26 do Estatuto Social.

Iperó, 5 de agosto de 2011.
LUIZA HELENA DE OLIVEIRA RIBEIRO

S A N TO S
Diretor

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

AV I S O S
CHAMADA PÚBLICA No- 1 / 2 0 11

O presidente da comissão de julgamento de chamada pú-
blica, da Unidade de Administração Geral, da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, comunica aos interessados que estará
realizando chamada pública para aquisição exclusiva de gêneros ali-
mentícios proveniente da agricultura familiar para a alimentação es-
colar na Rede de Ensino do Distrito Federal, conforme especificações
e condições constantes no Edital e seus anexos, com data e horário
marcados para recebimento de documentação e propostas até
10h00min do dia 26 de agosto de 2011, objeto do procedimento
administrativo nº 080.002417/2011, na SGAN 607 Projeção D, sala
304, Asa Norte Brasília - DF. O Edital poderá ser retirado exclu-
sivamente no endereço eletrônico www.se.df.gov.br. Informações re-
ferentes ao cadastro para participação e demais procedimentos serão
obtidas através do endereço SGAN 607 Projeção D, sala 103 Brasília
- DF.

CHAMADA PÚBLICA No- 2 / 2 0 11

O presidente da comissão de julgamento de chamada pú-
blica, da Unidade de Administração Geral, da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, comunica aos interessados que estará
realizando chamada pública para aquisição exclusiva de gêneros ali-
mentícios proveniente da agricultura familiar para a alimentação es-
colar na Rede de Ensino do Distrito Federal, conforme especificações
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e condições constantes no Edital e seus anexos, com data e horário
marcados para recebimento de documentação e propostas até
10h30min do dia 26 de agosto de 2011, objeto do procedimento
administrativo nº 080.002638/2011, na SGAN 607 Projeção D, sala
304, Asa Norte Brasília - DF. O Edital poderá ser retirado exclu-
sivamente no endereço eletrônico www.se.df.gov.br. Informações re-
ferentes ao cadastro para participação e demais procedimentos serão
obtidas através do endereço SGAN 607 Projeção D, sala 103. Brasília
- DF.

CHAMADA PÚBLICA No- 3 / 2 0 11

O presidente da comissão de julgamento de chamada pú-
blica, da Unidade de Administração Geral, da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, comunica aos interessados que estará
realizando chamada pública para aquisição exclusiva de gêneros ali-
mentícios proveniente da agricultura familiar para a alimentação es-
colar na Rede de Ensino do Distrito Federal, conforme especificações
e condições constantes no Edital e seus anexos, com data e horário
marcados para recebimento de documentação e propostas até
11h00min do dia 26 de agosto de 2011, objeto do procedimento
administrativo nº 080.003221/2011, na SGAN 607 Projeção D, sala
304, Asa Norte Brasília - DF. O Edital poderá ser retirado exclu-
sivamente no endereço eletrônico www.se.df.gov.br. Informações re-
ferentes ao cadastro para participação e demais procedimentos serão
obtidas através do endereço SGAN 607 Projeção D, sala 103. Brasília
- DF.

CHAMADA PÚBLICA No- 4 / 2 0 11

O presidente da comissão de julgamento de chamada pú-
blica, da Unidade de Administração Geral, da Secretaria de Estado de
Educação do Distrito Federal, comunica aos interessados que estará
realizando chamada pública para aquisição exclusiva de gêneros ali-
mentícios proveniente da agricultura familiar para a alimentação es-
colar na Rede de Ensino do Distrito Federal, conforme especificações
e condições constantes no Edital e seus anexos, com data e horário
marcados para recebimento de documentação e propostas até
11h30min do dia 26 de agosto de 2011, objeto do procedimento
administrativo nº 080.003222/2011, na SGAN 607 Projeção D, sala
304, Asa Norte Brasília - DF. O Edital poderá ser retirado exclu-
sivamente no endereço eletrônico www.se.df.gov.br. Informações re-
ferentes ao cadastro para participação e demais procedimentos serão
obtidas através do endereço SGAN 607 Projeção D, sala 103. Brasília
- DF.

Brasília, 5 de agosto de 2011.
PEDRO DE OLIVEIRA LACERDA

SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO
E ORÇAMENTO

SUBSECRETARIA DE SUPRIMENTOS

AV I S O S
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 8 7 / 2 0 11 - C E L I C / S U P R I / S E P L A N

A Pregoeira comunica aos interessados a desclassificação da
empresa ADDAE BRINDS CRIAÇÕES E SERVIÇOS PERSONA-
LIZADOS LTDA ME no LOTE 2 do pregão em epígrafe, com base
no item 5.5 do edital (não enviou proposta, documentação e amos-
tras), e, consequentemente, convoca as empresas remanescentes, que
estejam dentro do valor estimado pelo órgão para apresentarem pro-
postas de preços e documentação de habilitação no prazo estabelecido
no item 6.22 e 7.1.1 e nas condições do item 5.5 do edital. Es-
clarecemos que por uma economia processual foram convocadas to-
das as remanescentes dos referidos itens que obtiveram preços com-
patíveis com os estimados pela Administração, sendo que os do-
cumentos de habilitação e as propostas que vierem a ser apresentadas
serão analisadas na ordem de classificação. Os envelopes das em-
presas que não se sagrarem vencedoras ficarão a disposição pelo
prazo de cinco dias úteis, a partir da data da homologação do pro-
cedimento licitatório, e, após este prazo, sem a devida retirada, serão
incinerados. Desde já fica aberto o prazo para o contraditório e a
ampla defesa. Os autos encontram-se à disposição dos interessados na
Central de Licitações do Distrito Federal no Setor Bancário Sul,
Quadra 02, Bloco "L", 5º andar, Edifício Lino Martins Pinto-Bra-
sília/DF. Processos n.ºs: 133.000.260/2011 - RA IV, 054.000.504/2011
e 054.000.733/2011 - PMDF.

Brasília-DF, 5 de agosto de 2011.
CLEONICE NERI DOS SANTOS

PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 4 5 / 2 0 11 - C E L I C / S U P R I / S E P L A N

O Pregoeiro comunica o resultado de julgamento do pregão
acima citado, objeto do Processo nº 060.005.404/2011-SES, encontra-
se disponível no endereço eletrônico www.compras.df.gov.br/licita-
ções/andamento.

Brasília-DF, 5 de agosto de 2011.
JANILDO NUNES DA MOTA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 4 8 / 2 0 11 - C E L I C / S U P R I / S E P L A N

Objeto: Aquisição de material para uso em radiológica (filme ra-
diológico), para atender a demanda da Polícia Civil do Distrito Fe-
deral - PCDF, conforme especificação e condições constantes do
Anexo I do edital. Data e horário para recebimento das propostas: Às

09h00min do dia 18 de agosto de 2011. Processo nº
052.000.738/2011-PCDF. O respectivo edital poderá ser retirado ex-
clusivamente no endereço eletrônico www.compras.df.gov.br. Infor-
mações referentes ao cadastro ou ao site, através do telefone 0xx(61)
3312.5325/5329.

Brasília-DF, 5 de agosto de 2011.
JANILDO NUNES DA MOTA

Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO No- 410/2011 - CELIC/SEPLAN

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de ser-
viços de dedetização (descupinizacão) para extermínio e eliminação
de focos de cupins nos Próprios Culturais da Secretaria de Estado de
Cultura do Distrito Federal-SEC-DF, de serviços de dedetização, des-
cupinização, com spray, e desratização para atender aos próprios
edificados, sob responsabilidade desta Secretaria de Estado de Es-
porte do Distrito Federal-SESP/DF e serviços de extermínio e pro-
filaxia de pragas de qualquer espécie de peçonhentos, insetos de todas
e qualquer espécie; desratização de roedores de toda e qualquer es-
pécie; e de cupins nas áreas internas e externas das unidades da
Polícia Civil do Distrito Federal-PCDF, conforme quantidade, es-
pecificações e condições estabelecidas no Anexo I do Edital. Data e
horário para recebimento das propostas: Até 09h00min do dia 22 de
agosto de 2011. O respectivo edital poderá ser retirado exclusiva-
mente no endereço eletrônico: www.compras.df.gov.br. Informações
referentes ao cadastro ou ao site, através do telefone 0xx(61)
3312.5325. Processo(s) nº.: 220.000.168/2011-SESP/DF,
150.001.181/2010-SEC/DF e 052.000.897/2010-PCDF.

Brasília-DF, 5 de agosto de 2011.
FÁBIO PAIXÃO DE AZEVEDO

Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL No- 3 6 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço
de manutenção preventiva e corretiva com reposição de peças, em
100 (cem) leitos metabólicos, modelos GO BED FL 17 E, FL 23 E e
FL 28 EX, todos marca Striker, de propriedade da Secretaria de
Estado de Saúde do Distrito Federal, conforme condições, quan-
tidades e especificações constantes do Anexo I do presente edital.
Abertura: 22 de agosto de 2011 às 09:00 horas, processo nº:
060.003.670/2010 - SES. O respectivo edital poderá ser retirado pelo
endereço eletrônico: www.compras.df.gov.br/editais/editais externos
ao e-compras ou na Seção de Protocolo da Central de Licitações
situado no Setor Bancário Sul, Quadra 02 Bloco "L" Térreo, Edifício
Lino Martins Pinto, das 08 às 12 horas e das 14 às 18 horas, mediante
a apresentação do comprovante de recolhimento pago em qualquer
agência bancária, através de DAR, código 357-3, no valor de R$ 7,00
(sete reais). As empresas e ou representantes que adquirirem o edital
via Internet, obrigam-se a acompanhar o Diário Oficial do Distrito
Federal a possíveis alterações.

Brasília-DF, 5 de agosto de 2011.
LUCIMAR PINHEIRO DE DEUS

Pregoeira

PREGÃO PRESENCIAL No- 42/2011 - CELIC/SEPLAN

Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação dos
serviços de manutenção preventiva e corretiva, com reposição de
todas as peças, placas, componentes eletrônicos e parte dos materiais
de consumo, em 05 monitores marca MINDRAY, de propriedade da
SES/DF, processo nº. 060.004.606/2011-SES/DF, conforme condi-
ções, quantidades e especificações constantes do Anexo I do presente
edital. Abertura: 19 de agosto de 2011 às 08:40 horas. O respectivo
edital poderá ser retirado pelo endereço eletrônico: www.com-
pras.df.gov.br/editais/editais externos ao e-compras ou na Seção de
Protocolo da Central de Licitações situado no Setor Bancário Sul,
Quadra 02, Bloco "L", Térreo, Edifício Lino Martins Pinto - Bra-
sília/DF, das 08 às 12 horas e das 14 às 18 horas, mediante a
apresentação do comprovante de recolhimento pago em qualquer
agência bancária, através de DAR, código 357-3, no v
alor de R$ 7,00 (sete reais). As empresas e ou representantes que
adquirirem o edital via Internet, obrigam-se a acompanhar o Diário
Oficial do Distrito Federal a possíveis alterações.

Brasília-DF, 5 de agosto de 2011.
ISABEL CRISTINA OSORIO CALDAS

Pregoeira

PREGÃO PRESENCIAL No- 4 7 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação dos ser-
viços de manutenção preventiva e corretiva com o fornecimento de
peças e acessórios de primeiro uso - originais e/ou genuínos, para
revisão dentro dos prazos da garantia das viaturas TOYOTA/HILUX
SW4 (Veículos de Intervenção Médica), pertencentes à frota ope-
racional da Secretaria de Saúde do Distrito Federal/SES, conforme
condições, quantidades e especificações constantes do Anexo I do
presente edital. Abertura: 23 de agosto de 2011 às 08h40min horas,
processo nº: 060.000.015/2011 - SES. O respectivo edital poderá ser
retirado pelo endereço eletrônico: www.compras.df.gov.br/editais/edi-
tais externos ao e-compras ou na Seção de Protocolo da Central de
Licitações situado no Setor Bancário Sul, Quadra 02 Bloco "L" Tér-
reo, Edifício Lino Martins Pinto, das 08 às 12 horas e das 14 às 18
horas, mediante a apresentação do comprovante de recolhimento pago
em qualquer agência bancária, através de DAR, código 357-3, no

valor de R$ 7,00 (sete reais). As empresas e ou representantes que
adquirirem o edital via Internet, obrigam-se a acompanhar o Diário
Oficial do Distrito Federal a possíveis alterações.

Brasília-DF, 5 de agosto de 2011.
LUCIMAR PINHEIRO DE DEUS

Pregoeira

GOVERNO DO ESTADO DO ACRE
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO

A D M I N I S T R AT I VA
SECRETARIA ADJUNTA DE COMPRAS

E LICITAÇÕES PÚBLICAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 116/2011 - CPL 01 - DERACRE

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução de
obras de pavimentação da rodovia AC-090 - trecho: Riozinho do
Andirá/Ramal Capela, subtrecho: Estaca 0 à estaca 465, extensão de
9,30 km - lote 01.
Fonte de Recursos: 100 (RP) 500 (Operações de Credito)
Retirada do Edital: 08/08 à 06/09/2011
Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Comissão Perma-
nente de Licitação - Avenida Getúlio Vargas n° 300 - Centro, Rio
Branco-Ac - Sobreloja - Fone (68) 3212-7500.
Horário: 8h às 18h.
Data da Abertura: 14/09/2011 às 08h30min, conforme preâmbulo no
Edital.

Rio Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
WILTON DIOGO DE OLIVEIRA

Presidente - CPL 01

CONCORRÊNCIA No- 121/2011 - CPL 05 - DEPASA

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução de
obras de infra-estrutura no Bairro Plácido de Castro e João Paulo no
município de Rio Branco.
Fonte de Recursos: 100 (RP) 500 (Operações de Credito)
Retirada do Edital: 08/08 à 08/09/2011
Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.brou excepcionalmente na Comissão Permanen-
te de Licitação - Avenida Getúlio Vargas n° 300 - Centro, Rio Bran-
co-Ac - Sobreloja - Fone (68) 3212-7500.
Horário: 8h às 18h.
Data da Abertura: 09/09/2011 ás 08h30min, conforme preâmbulo no
Edital.

CONCORRÊNCIA No- 124/2011 - CPL 05 - DEPASA

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução de
obras de infra-estrutura no Bairro Mariana, no município de Rio
Branco.
Fonte de Recursos: 100 (RP) 500 (Operações de Credito)
Retirada do Edital: 08/08 à 08/09/2011
Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.brou excepcionalmente na Comissão Permanen-
te de Licitação - Avenida Getúlio Vargas n° 300 - Centro, Rio Bran-
co-Ac - Sobreloja - Fone (68) 3212-7500.
Horário: 8h às 18h.
Data da Abertura: 09/09/2011 ás 10h30min, conforme preâmbulo no
Edital.

CONCORRÊNCIA No- 126/2011 - CPL 05 - DEPASA

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução de
obras de infra-estrutura no Bairro Tiradentes/Village, no município de
Rio Branco - AC.
Fonte de Recursos: 100 (RP) 500 (Operações de Credito)
Retirada do Edital: 09/08 à 09/09/2011
Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.brou excepcionalmente na Comissão Permanen-
te de Licitação - Avenida Getúlio Vargas n° 300 - Centro, Rio Bran-
co-Ac - Sobreloja - Fone (68) 3212-7500.
Horário: 8h às 18h.
Data da Abertura: 12/09/2011 ás 08h30min, conforme preâmbulo no
Edital.

CONCORRÊNCIA No- 129/2011 - CPL 05 - DEPASA

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução de
obras de infra-estrutura no Bairro Bahia Nova, no município de Rio
Branco - Acre.
Fonte de Recursos: 100 (RP) 500 (Operações de Credito)
Retirada do Edital: 09/08 à 09/09/2011
Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.brou excepcionalmente na Comissão Permanen-
te de Licitação - Avenida Getúlio Vargas n° 300 - Centro, Rio Bran-
co-Ac - Sobreloja - Fone (68) 3212-7500.
Horário: 8h às 18h.
Data da Abertura: 12/09/2011 ás 10h30min, conforme preâmbulo no
Edital.

Rio Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
ANSELMO DE MIRANDA

Presidente - CPL 05
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CONCORRÊNCIA N°. 128/2011 - CPL 01 - DERACRE

Objeto: Contratação de empresa de engenharia destinada a executar
obras de artes correntes (Bueiros Tubulares de Concreto Armado) em
estrada vicinais/ramais, visando atender as obras de implantação de
infraestrutura viária básica de assentamento no projeto de assenta-
mento triunfo no município de Plácido de Castro.
Fonte de Recursos: 100 (RP) 200 (Convênio)
Retirada do Edital: 08/08 à 06/09/2011
Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Comissão Perma-
nente de Licitação - Avenida Getúlio Vargas n° 300 - Centro, Rio
Branco-Ac - Sobreloja - Fone (68) 3212-7500.
Horário: 8h às 18h.
Data da Abertura: 08/09/2011 às 08h30min, conforme preâmbulo no
Edital.

Rio Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
WILTON DIOGO DE OLIVEIRA

Presidente - CPL 01

PREGÃO ELETRÔNICO SRP
No- 115/2011 - CPL 03 - PROCON

Reabertura

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 03
torna público aos interessados, que realizará reabertura de licitação,
na modalidade de Pregão Eletrônico.
Objeto: Aquisição de material de consumo- Utensílios de copa e
cozinha, utensílios material de limpeza, gêneros alimentícios, material
de expediente e suprimentos para impressoras.
Propostas: Serão recebidas até as 10h00min (horário de Brasília) do
dia 18 de agosto de 2011, quando terá início a disputa de preços no
sistema eletrônico: site www.comprasnet.gov.br
Edital e Informações: O edital estará à disposição dos interessados a
partir do dia 08 de agosto de 2011, através do site www.compras-
net.gov.br ou excepcionalmente na Comissão Permanente de Lici-
tação - Avenida Getúlio Vargas n° 300 - Centro, Rio Branco-Ac -
Sobreloja - Fone (68) 3212-7500. No horário das 8hs às 18hs (horário
local).

Rio Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
MARISELVA ALVES BANDEIRA

Pregoeira

PREGÃO No- 700/2011 - CEL 01 - DERACRE

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação
de máquinas e equipamentos com operador/condutor para atender aos
trabalhos de conservação e recuperação da infraestrutura básica (ra-
mais) no município de Xapuri.
Fonte de Recursos: 100 (RP) 200 (Convênio)
Retirada do Edital: 09/08 à 18/08/2011
Através dos sites www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Comissão Perma-
nente de Licitação - Avenida Getúlio Vargas nº. 300 - Centro, Rio
Branco-AC - Sobreloja - Fone (068) 3212-7500.
Horário: 08h às 18h.
Data da Abertura: 19/08/2011 às 08h30min, conforme preâmbulo no
Edital.

Rio Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
MABEL CRISTINA SOUZA DE FREITAS

Pregoeira

PREGÃO No- 701/2011 - CEL 01 - DERACRE

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação
de máquinas e equipamentos com operador/condutor para atender aos
trabalhos de conservação e recuperação da infraestrutura básica (ra-
mais) no município de Rio Branco.
Fonte de Recursos: 100 (RP) 200 (Convênio)
Retirada do Edital: 08/08 à 17/08/2011
Através dos sites www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Comissão Perma-
nente de Licitação - Avenida Getúlio Vargas nº. 300 - Centro, Rio
Branco-AC - Sobreloja - Fone (068) 3212-7500.
Horário: 08h às 18h.
Data da Abertura: 18/08/2011 às 10h30min, conforme preâmbulo no
Edital.

Rio Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
MARIA DULCENIR LINHARES DE SOUZA

Pregoeira

AVISOS DE PRORROGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 63/2011 - CPL 01 - DEPASA

A Comissão Permanente de Licitação - CPL 01 Comunica
aos interessados que a Concorrência acima mencionada, publicada no
Diário Oficial da União Seção 3 Nº 149 Pág. 185, no Diário Oficial
do Estado Nº 10.607 Pág. 17, no Jornal A Gazeta Todos do dia
04/08/2011, e na Internet nos sites: www.ac.gov.br, www.acrecom-
pra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br, fica prorrogado a data de
sua abertura para o dia 06/09/2011 às 14h30mim. Informamos ainda,
que as datas de retirada do edital continuam inalteradas.

Rio Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
WILTON DIOGO DE OLIVEIRA

Presidente - CPL 01

CONCORRÊNCIA No- 120/2011 - CPL 05 - DEPASA

A Comissão Permanente de Licitação - CPL 04 comunica
aos interessados que a Concorrência acima mencionada, Publicado no
Diário Oficial da União Seção 3 Nº 149 Pág. 185, no Diário Oficial
do Estado Nº. 10.607 Pág. 15, no Jornal A Gazeta, todos do dia
04/08/2011, e na Internet nos sites: www.ac.gov.br, www.acrecom-
pra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br, fica prorrogado a data de
sua abertura para o dia 08/09/2011 às 14h30mim. Informamos ainda,
que as datas de retirada do edital será do dia 04/08 à 02/09/11.

Rio Branco-AC, 4 de agosto de 2011.
ANSELMO DE MIRANDA

Presidente - CPL 05

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 11 5 / 2 0 11

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
publicada no D.O. de 19/07/2011 . OBJETO : PREGAO ELETRO-
NICO Aquisição de material de consumo Novo Edital: 08/08/2011
das 08h00 às 12h00 e d12h01 às 17h00 . Endereço: Avenida Getúlio
Vargas, n?7 300 Centro - RIO BRANCO - AC Entrega das Propostas:
a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.
Abertura das Propostas: 18/08/2011, às 10h00 no site www.com-
p r a s n e t . g o v. b r.

MARISELVA ALVES BANDEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 925307-02017-2011NE600300

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 126/2011 - CPL 04 - SESACRE

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 04
retifica o Aviso de Licitação do Pregão acima mencionado, publicado
no Diário Oficial da União Seção 3 Nº 143 Pág. 172, no Diário
Oficial do Estado N.° 10.601 Pág. 16, ambos do dia 27/07/2011 e na
Internet nos sites www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br ou
www.licitacao.ac.gov.br, onde se lê: "Ana Lucia da Silva e Sousa -
Pregoeira.", leia-se: "Ana Maria Rodrigues da Costa - Pregoeira.".

Rio Branco-AC, 5 de agosto de 2011.
ANA MARIA RODRIGUES DA COSTA

Pregoeira

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM,

INFRAESTRUTURA HIDROVIÁRIA
E AEROPORTUÁRIA DO ACRE - DERACRE

EXTRATO DO 3o- TERMO ADITIVO
AO CONTRATO Nº 4.09.131G - DERACRE

Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa BESSA SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM LTDA, contra-
tada. Objeto: Constitui objeto deste termo de aditamento a supressão
financeira contratual que perfaz o montante de R$ 195.974,44 (cento
e noventa e cinco mil novecentos e setenta e quatro reais e quarenta
e quatro centavos) ao valor do Contrato 4.09.131G, em conformidade
com o processo administrativo nº 002.340/11. Data: 21 de junho de
2011. Assinam: MARCUS ALEXANDRE MÉDICI AGUIAR, pela
contratante e RAIMUNDO BESSA PINTO, pela contratada.

EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO
AO CONTRATO Nº 3.08.214B - DERACRE

Partes: Departamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hi-
droviária e Aeroportuária do Acre - DERACRE, contratante e a em-
presa CONSTRUTORA COLORADO LTDA, contratada. Objeto:
Constitui objeto do presente Termo de Aditamento a prorrogação do
prazo de execução por mais 03 (três) meses, tendo em vista a con-
tinuidade dos serviços previstos no Contrato nº 3.08.214B, nos termos
da C.I. nº 325/11, expedida pela Gerência de Infraestrutura Hidro-
viária e Aeroportuária e Parecer Jurídico da Procuradoria Jurídica, em
conformidade com o processo administrativo nº 002.948/2011. Data:
27 de julho de 2011. Assinam: MARCUS ALEXANDRE MÉDICI
AGUIAR, pela contratante e ORLEIR MESSIAS CAMELI, pela con-
tratada.

DESPACHOS DO DIRETOR-GERAL
Em 3 de agosto de 2011

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, HO-
MOLOGO todos os atos praticados pelo Senhor Pregoeiro e pela
Equipe de apoio referente ao PREGÃO PRESENCIAL Nº. 603/2011
- CPL 03 e ADJUDICO o objeto licitado em favor do licitante:
COOPERATIVA DOS PROPRIETÁRIOS DE VEÍCULOS E MÁ-
QUNAS PESADAS DO ESTADO DO ACRE, no lote único com o
valor total de R$ 132.187,00 (cento e trinta e dois mil cento e oitenta
e sete reais).

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, HO-
MOLOGO todos os atos praticados pela Senhora Pregoeira e pela
Equipe de apoio referente ao PREGÃO POR REGISTRO DE PRE-
ÇOS Nº. 599/2011 - CPL 03 e ADJUDICO o objeto licitado em favor
das licitantes: FARHAT & FARHAT LTDA, nos itens 01 e 09 com o

percentual de desconto de 3,70% (três vírgula setenta por cento),
0,76% (zero vírgula setenta e seis por cento) respectivamente; SAN
MARINO PETRÓLEO LTDA, no item 02 com o percentual de des-
conto de 0,76% (zero vírgula setenta e seis por cento); E N SANTOS
- ME, no item 03 com o percentual de desconto de 0,76% (zero
vírgula setenta e seis por cento); POSTO RI LTDA, no item 05 com
o percentual de desconto de 6,35% (seis vírgula trinta e cinco por
cento); POSTO RI LTDA (FILIAL), no item 06 com o percentual de
desconto de 0,75% (zero vírgula setenta e cinco por cento); SILDO
BARBOSA GOMES DE FREITAS, no item 11 com o percentual de
desconto de 0,76% (zero vírgula setenta e seis por cento).

MARCUS ALEXANDRE MÉDICI AGUIAR

GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DO AMAPÁ

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº
004/2010. Nº do Processo: 2000.177/2011. Convenentes: Agência de
Desenvolvimento do Amapá - ADAP (CNPJ n° 01.661.434/0001-03)
e a empresa Sanevias Consultoria e Projetos LTDA (CNPJ n°
08.610.914/0001-86). Objeto: O presente Termo Aditivo tem por ob-
jeto a prorrogação dos prazos de execução e vigência constantes na
Cláusula Primeira do Primeiro Termo Aditivo de prazo ao Contrato
Administrativo nº. 004/2010, em razão do que: I - Fica prorrogado
por mais 90 (noventa) dias consecutivos o prazo de execução, con-
tados de 04/06/2011, ou seja, encerrando-se em 02/09/2011; II - O
término da vigência será de 30 (trinta) dias após o término do prazo
de execução, para fins de cumprimento do disposto no art. 40, inciso
XIV, alínea "a" da Lei 8.666/93. Fundamento Legal: art. 57, §1º,
incisos I e VI, art. 58, I, e 65, inciso I, "a", da Lei n° 8666/93. Data
da assinatura: 04 de agosto de 2011. Signatários: Ivana Maria An-
tunes Moreira - Diretora-Presidente e Sergio Xavier de Camargo -
representante legal da empresa.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº
003/2010. Nº do Processo: 2000.142/2011. Convenentes: Agência de
Desenvolvimento do Amapá - ADAP (CNPJ n° 01.661.434/0001-03)
e Consórcio Abo/Sanenco (CNPJ n° 12.537.325/0001-97). Objeto:
prorrogação dos prazos de execução e vigência constantes nas Cláu-
sulas Sétima e Décima Sexta do Contrato Administrativo nº.
003/2010, respectivamente, em razão do que: I - Fica prorrogado por
mais 226 (duzentos e vinte e seis) dias consecutivos o prazo de
execução, contados de 19/05/2011, ou seja, encerrando-se em
31/12/2011; II - O término da vigência será de 30 (trinta) dias após o
término do prazo de execução, para fins de cumprimento do disposto
no art. 40, inciso XIV, alínea "a" da Lei 8.666/93. Fundamento Legal:
art. 57, §1º, incisos I e VI, art. 58, I, e 65, inciso I, "a", da Lei n°
8666/93. Data da assinatura: 04 de agosto de 2011. Signatários: Ivana
Maria Antunes Moreira - Diretora-Presidente e Antônio Pereira dos
Santos - representante legal do Consórcio.

SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA

Edital no- 5 / 2 0 11

Contratação de empresa(s) para execução de serviços necessários á
realização das obras devconstrução de Aldeia Indígena do Anawerá,
localizada na BR 156, Trecho: Calçoene / Oiapoque, no município de
Oiapoque.

1 - A Secretaria de Estado de Transporte do Governo do
Estado do Amapá, a seguir denominado SETRAP, convida as em-
presas interessadas e enquadradas nas condições da licitação a apre-
sentarem propostas lacradas para a execução dos serviços necessários
a execução das Obras de Construção da Aldeia Indígena do ANAWE-
RÁ, localizada na BR 156, Trecho: Calçoene / Oiapoque, no Mu-
nicípio de Oiapoque. 2 - As empresas interessadas poderão obter o
Edital de "Concorrência Pública", demais elementos e informações,
bem como consultar os documentos da licitação junto à Comissão
Permanente de licitação da SETRAP - Rodovia BR-210 km-0 - Bair-
ro São Lázaro - Macapá/AP. 3 - A Documentação e propostas serão
entregues às 09h00min horas do dia 14 de setembro de 2011, no local
situado no endereço indicado acima.

Em 4 de agosto de 2011.
ANTONIO MARIA FERREIRA MENDES

Presidente da CPL/SETRAP

GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO

EMPRESA BAIANA DE ÁGUAS
E SANEAMENTO S.A. - EMBASA

EXTRATO DE CONTRATO

1- Contrato: n.º 578/11, Contratante: Embasa. Contratado: QG Cons-
truções e Engenharia Ltda, Objeto: Execução da complementação das
obras de implantação do Sistema de Esgotamento Sanitário de Ipiaú,
com fornecimento de materiais e equipamentos. 5-Preço: R$
5.864.419,85 6-Prazo: 360 dias, 7-Data de Assinatura: 29/07/11, 8-
Origem: CN nº 022/11, 9- Recursos: Programa Prosaneamento 2004-
CEF e Próprios da Embasa, 10-Processo: n.º 10069/11
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AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 4 2 / 2 0 11

A EMBASA divulga, para conhecimento público, que esta
aberta a Concorrência Nacional n.º 042/2011, que será processada de
acordo com as disposições da Lei Federal nº. 8.666/93 de 21 de Junho
de 1993 e suas alterações no que couber. 1) Objeto: Contratação de
empresa para gerenciar e fiscalizar as obras de ampliação ou im-
plantação dos Sistemas de Esgotamento Sanitário de Paulo Afonso,
Ipirá e Jacobina, dos Sistemas de Abastecimento de Água de Euclídes
da Cunha e Sátiro Dias e dos Sistemas Integrados de Abastecimento
de Água de Pedras Altas, Irecê 2ª Etapa, Serrinha e Senhor do
Bonfim e outras localidades, no Estado da Bahia. 2) Recebimento das
Propostas: 09/09/2011 às 09:00. 3) Recursos Financeiros: Royalties.
4) Patrimônio Líquido: R$ 503.000,00. 5) Comissão Especial de Li-
citação: Flávio Rodrigues Lira, Rita de Cássia França de Jesus, Pa-
trícia Santos Sousa, Josué Silva de Jesus, Paulo Henrique Farias
Monteiro, Mila Leite Nascimento, Christiano Bressy Dultra Barbosa e
João Paulo Souza Simões. O Edital encontrar-se-á disponível na PLC
(Assessoria de Licitações e Contrato), no Edifício Sede da EMBASA
- Centro Administrativo da Bahia e para download no site da EM-
BASA: www.embasa.ba.gov.br/licitacao a partir do dia 09/09/2011.
As propostas serão recebidas na sala de reuniões da PLC, no Edifício
Sede da EMBASA - Centro Administrativo da Bahia. Informações
complementares poderão ser adquiridas através dos Fax's n.º (71)
3372-4638/4735, Telefones: (71) 3372-4851/4637 ou pelo e-mail:
p l c @ e m b a s a . b a . g o v. b r.

Salvador, 5 de agosto de 2011
FLÁVIO RODRIGUES LIRA.

Presidente da Comissão de Licitação

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO
DO ESTADO DA BAHIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 9 / 2 0 11

A Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da
Bahia - CONDER, empresa pública vinculada à Secretaria do De-
senvolvimento Urbano - SEDUR, do Governo do Estado da Bahia,
CGC 13.595.251/0001-08, através de sua Comissão Permanente de
Licitação, torna público que, às 09:00 horas do dia 08.09.2011, na Av.
Edgard Santos, Nº 936 - Narandiba - Salvador - Bahia - Brasil, em
sua Sede, na Sala de Reuniões da COPEL, receberá os Documentos
de Habilitação e Propostas de Preços para Contratação de Empresa
para Execução de Serviços de Engenharia para Pavimentação e Dre-
nagem em Logradouros, nos Municípios de Salvador e Lauro de
Freitas - Bahia, sob o regime de empreitada por preço unitário,
conforme especificado no Edital, mediante as condições estabelecidas
na Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. A docu-
mentação completa do Edital deverá ser adquirida na Sede da CON-
DER, situada à Av. Edgard Santos, Nº 936 - Narandiba - Salva-
dor/Bahia/Brasil, Cep.: 41.180.000, Tel.: (71) 3117-3474, Fax.: (71)
3371-3709, a partir do dia 08.08.2011 das 14:00 às 18:00 horas,
mediante o recolhimento da importância de R$ 200,00 (duzentos
reais), não reembolsável.

CONCORRÊNCIA No- 2 0 / 2 0 11

A Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da
Bahia - CONDER, empresa pública vinculada à Secretaria do De-
senvolvimento Urbano - SEDUR, do Governo do Estado da Bahia,
CGC 13.595.251/0001-08, através de sua Comissão Permanente de
Licitação, torna público que, às 09:00 horas do dia 08.09.2011, na Av.
Edgard Santos, Nº 936 - Narandiba - Salvador - Bahia - Brasil, em
sua Sede, na Sala de Reuniões da COPEL, receberá os Documentos
de Habilitação e Propostas de Preços para Contratação de Empresa
para Execução de Serviços de Engenharia para Pavimentação e Dre-
nagem em Logradouros, no Município de Vera Cruz - Bahia, sob o
regime de empreitada por preço unitário, conforme especificado no
Edital, mediante as condições estabelecidas na Lei Federal nº
8.666/93 e suas alterações posteriores. A documentação completa do
Edital deverá ser adquirida na Sede da CONDER, situada à Av.
Edgard Santos, Nº 936 - Narandiba - Salvador/Bahia/Brasil, Cep.:
41.180.000, Tel.: (71) 3117-3474, Fax.: (71) 3371-3709, a partir do
dia 08.08.2011 das 14:00 às 18:00 horas, mediante o recolhimento da
importância de R$ 200,00 (duzentos reais), não reembolsável.

CONCORRÊNCIA No- 2 1 / 2 0 11

A Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da
Bahia - CONDER, empresa pública vinculada à Secretaria do De-
senvolvimento Urbano - SEDUR, do Governo do Estado da Bahia,
CGC 13.595.251/0001-08, através de sua Comissão Permanente de
Licitação, torna público que, às 14:00 horas do dia 08.09.2011, na Av.
Edgard Santos, Nº 936 - Narandiba - Salvador - Bahia - Brasil, em
sua Sede, na Sala de Reuniões da COPEL, receberá os Documentos
de Habilitação e Propostas de Preços para Contratação de Empresa
para Execução de Serviços de Engenharia para Implantação de 02
(duas) Passarelas para Pedestre, Localizadas na Rodovia BA-099, Km
3,5 e Km 4,5, no Município de Lauro de Freitas - Bahia, sob o regime
de empreitada por preço unitário, conforme especificado no Edital,
mediante as condições estabelecidas na Lei Federal nº 8.666/93 e suas
alterações posteriores. A documentação completa do Edital deverá ser
adquirida na Sede da CONDER, situada à Av. Edgard Santos, Nº 936
- Narandiba - Salvador/Bahia/Brasil, Cep.: 41.180.000, Tel.: (71)
3117-3474, Fax.: (71) 3371-3709, a partir do dia 08.08.2011 das
14:00 às 18:00 horas, mediante o recolhimento da importância de R$
200,00 (duzentos reais), não reembolsável.

CONCORRÊNCIA No- 2 2 / 2 0 11

A Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da
Bahia - CONDER, empresa pública vinculada à Secretaria do De-
senvolvimento Urbano - SEDUR, do Governo do Estado da Bahia,
CGC 13.595.251/0001-08, através de sua Comissão Permanente de
Licitação, torna público que, às 14:00 horas do dia 08.09.2011, na Av.
Edgard Santos, Nº 936 - Narandiba - Salvador - Bahia - Brasil, em
sua Sede, na Sala de Reuniões da COPEL, receberá os Documentos
de Habilitação e Propostas de Preços para Contratação de Empresa
para Execução de Serviços de Engenharia para Pavimentação e Dre-
nagem em Logradouros, no Município de Simões Filho - Bahia, sob
o regime de empreitada por preço unitário, conforme especificado no
Edital, mediante as condições estabelecidas na Lei Federal nº
8.666/93 e suas alterações posteriores. A documentação completa do
Edital deverá ser adquirida na Sede da CONDER, situada à Av.
Edgard Santos, Nº 936 - Narandiba - Salvador/Bahia/Brasil, Cep.:
41.180.000, Tel.: (71) 3117-3474, Fax.: (71) 3371-3709, a partir do
dia 08.08.2011 das 14:00 às 18:00 horas, mediante o recolhimento da
importância de R$ 200,00 (duzentos reais), não reembolsável.

CONCORRÊNCIA No- 2 3 / 2 0 11

A Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da
Bahia - CONDER, empresa pública vinculada à Secretaria do De-
senvolvimento Urbano - SEDUR, do Governo do Estado da Bahia,
CGC 13.595.251/0001-08, através de sua Comissão Permanente de
Licitação, torna público que, às 16:00 horas do dia 08.09.2011, na Av.
Edgard Santos, Nº 936 - Narandiba - Salvador - Bahia - Brasil, em
sua Sede, na Sala de Reuniões da COPEL, receberá os Documentos
de Habilitação e Propostas de Preços para Contratação de Empresa
para Execução de Serviços de Engenharia para Pavimentação e Dre-
nagem em Logradouros, no Município de São Sebastião do Passé -
Bahia, sob o regime de empreitada por preço unitário, conforme
especificado no Edital, mediante as condições estabelecidas na Lei
Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. A documentação
completa do Edital deverá ser adquirida na Sede da CONDER, si-
tuada à Av. Edgard Santos, Nº 936 - Narandiba - Salvador/Bahia/Bra-
sil, Cep.: 41.180.000, Tel.: (71) 3117-3474, Fax.: (71) 3371-3709, a
partir do dia 08.08.2011 das 14:00 às 18:00 horas, mediante o re-
colhimento da importância de R$ 200,00 (duzentos reais), não re-
embolsável.

Salvador, 4 de agosto de 2011.
MARIA HELENA DE OLIVEIRA WEBER

Presidente da Comissão

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA

DE TRANSPORTES DA BAHIA

AVISO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE
SERVIÇOS DE CONSULTORIA

BRASIL - Projeto Integrado de Gerenciamento de Rodovias do Es-
tado da Bahia
Projeto Banco Mundial: P095460
Contrato BIRD - 7411 - BR

1. Essa Manifestação de Interesse segue o Aviso Geral de
Licitações publicado no Development Business em 28/05/2008.

2. O Estado de Bahia recebeu um empréstimo do Banco
Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento (Banco Mundial)
para a implementação do Projeto Integrado de Gerenciamento de
Rodovias do Estado da Bahia, planejando aplicar parte dos recursos
desse empréstimo em pagamentos elegíveis para a contratação de
serviços de consultoria técnica especializada para (i) o mapeamento
dos macro processos de trabalho do DERBA (administrativo, lici-
tações, financeiro, elaboração de projetos, construção de rodovias,
manutenção de rodovias e terminais, etc) e (ii) elaboração de proposta
de estrutura organizacional e regimento interno baseada no modelo de
processos, com vistas ao aperfeiçoamento do modelo de gestão, (iii)
assim como o acompanhamento da implementação e capacitação na
nova estrutura organizacional. A empresa contratada deverá executar
o trabalho de forma participativa, a partir da compreensão do pla-
nejamento estratégico do DERBA, dos seus objetivos estratégicos,
bem como da análise crítica do seu estatuto, estrutura organizacional,
regimento e proposta de reestruturação organizacional. O trabalho
inclui ainda o acompanhamento das ações de implementação da nova
estrutura e elaboração de propostas de aperfeiçoamento / mitigação de
riscos.

3. O DERBA - Departamento de Infraestrutura de Transporte
da Bahia, como órgão executor do empréstimo, convida empresas
elegíveis à apresentação de manifestação de interesse com vistas ao
fornecimento dos serviços de consultoria. As empresas interessadas
deverão demonstrar que são qualificadas para desempenhar os ser-
viços (brochuras, declaração de prestação de serviços de natureza
semelhante e descrição dos mesmos, experiência em condições si-
milares, disponibilidade de pessoal com a competência apropriada,
curriculum-vitae, etc.). A informação fornecida incluirá no mínimo:
(i) capital social disponível; (ii) experiência demonstrada na elabo-
ração de projetos de fortalecimento institucional, desenvolvimento e
implantação de processos de planejamento, revisão organizacional,
processos e sistemas e (iii) experiência das equipes de trabalho na
realização do mapeamento dos macroprocessos de trabalho e ela-
boração de proposta de estrutura organizacional baseada no modelo
de processos. Admite-se a constituição de consórcios e associações
para efeito de reforçar as qualificações requeridas.

4. As empresas serão selecionadas de acordo com os pro-
cedimentos do Banco Mundial, incluídas nas Diretrizes: Seleção e
Contratação de Consultores por Parte de Mutuários do Banco Mun-
dial (versão maio - 2004), seguindo a metodologia de Seleção Ba-
seado sobre Técnica e Preço. Empresas interessadas podem obter
maiores informações nas coordenadas fornecidas abaixo, de Segunda
à Sexta-feira, de 09:00 horas às 12:00 horas e de 14:00 horas às 17:00
horas (horário de Salvador / Bahia).

5. As Manifestações devem ser entregues no endereço abaixo
até ás 17:00 horas do dia 1º de setembro de 2011. Não serão aceitas
manifestações entregues via endereço eletrônico.

Departamento de Infra-Estrutura de Transporte da Bahia - DERBA
Coordenação Executiva de Licitação (CEL)
Avenida Luís Viana Filho Nº 445 - 4a Avenida, Centro Adminis-
trativo da Bahia - CAB
Edifício Sede do DERBA, 1o- Andar
CEP: 41.476-900 Salvador Bahia
Tel: +55-71-31152253 ou 31152174; Fax: +55-71-31152146
E-mail: cel@derba.ba.gov.br. Web site: www.derba.gov.br.

Salvador, 5 de agosto de 2011.
ROBERTO BARRETO PEREIRA

Presidente da Comissão

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 20110029 - SDA

OBJETO: Aquisição de equipamentos de irrigação, incluindo mon-
tagem (superficial), para apoio a projetos de infra-estrutura e serviços
em território Sertão Centro Sul e Vale do Salgado, Contrato de Re-
passe Nº 0307904- 25/MDA/CAIXA/SDA, conforme especificações
contidas no Edital e seus Anexos. RECEBIMENTO DAS PROPOS-
TAS VIRTUAIS: No endereço www.licitacoes-e.com.br, até o dia
19/08/2011 às 08:30 horas (horário de Brasília). OBTENÇÃO DO
EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no site www.se-
p l a g . c e . g o v. b r

Fortaleza-CE, 4 de agosto de 2011
MURILO LOBO DE QUEIROZ

Pregoeiro

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 20110023 - SEDUC

OBJETO: Registro de preço para futuras e eventuais aquisições de
livros técnicos para constituir o acervo bibliográfico das Escolas
Estaduais de Educação Profissional que ofertam o Curso Técnico em
Massoterapia, conforme especificações contidas no Edital e seus Ane-
xos. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço
www.licitacoes-e.com.br, até o dia 19/08/2011 às 08:00 horas (horário
de Brasília). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico aci-
ma ou no site www.seplag.ce.gov.br

Fortaleza-CE, 4 de agosto de 2011
CIRÍACO BARBOSA DAMASCENO NETO

Pregoeiro

SECRETARIA DA SAÚDE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20110337 - SESA

OBJETO: Registro de preço para futuras e eventuais aquisições de
medicamentos para atender pacientes provenientes de mandado ju-
dicial, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos.
RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço
www.comprasnet.gov.br, até o dia 23/08/2011 às 14:00 horas (horário
de Brasília). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico aci-
ma ou no site www.seplag.ce.gov.br

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20110339 - SESA

OBJETO: Aquisição de 15 (quinze) Switchs Gigabit c/ 24 portas
10/100/1000BASE-T-AUTOSENSING, 15 (quinze) servidores tipo
torre, 04 (quatro) servidores tipo padrão rack 19 com altura máxima
de 1U, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos.
RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço
www.comprasnet.gov.br, até o dia 26/08/2011 às 09:00 horas (horário
de Brasília). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico aci-
ma ou no site www.seplag.ce.gov.br

Fortaleza-CE, 4 de agosto de 2011
ROBINSON DE BORBA E VELOSO

Pregoeiro



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011170 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800170

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20110336 - SESA

OBJETO: Registro de preço para futuras e eventuais aquisições de
medicamentos, para atender pacientes do SUS cadastrados no Com-
ponente Especializado de Assistência Farmacêutica, conforme espe-
cificações contidas no Edital e seus Anexos. RECEBIMENTO DAS
PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço www.comprasnet.gov.br, até
o dia 22/08/2011 às 14:30 horas (horário de Brasília). OBTENÇÃO
DO EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no site www.se-
p l a g . c e . g o v. b r

Fortaleza-CE, 4 de agosto de 2011
MARIA ALENIR BEZERRA DE FRANÇA

Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20110340 - SESA

OBJETO: Aquisição de material médico (atadura de crepom, bolsa
para gelo, bolsa para anestesia, caneta para ECG e outros) para o
Hospital de Messejana Dr. Carlos Alberto Studart Gomes, no período
de 12 (doze) meses, conforme especificações contidas no Edital e
seus Anexos. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No
endereço www.comprasnet.gov.br, até o dia 22/08/2011 às 14:30 ho-
ras (horário de Brasília). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço
eletrônico acima ou no site www.seplag.ce.gov.br

Fortaleza-CE, 4 de agosto de 2011
VALDIR FONTES

Pregoeiro

GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DAS CIDADES

SANEAMENTO DE GOIÁS S/A

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7 3 / 2 0 11

Processo: 16076/2010
Tipo de Licitação: Menor Preço Global por Lote.
OBJETO: Aquisição de 27 (vinte e sete) lotes com 8 (oito) unidades,
CADA, de rádios modem spread spectrum 900mhz interface serial
rs232, destinados às cidades de Bom Jesus, São Luiz dos Montes
Belos e outras, neste Estado.
DATA DE ABERTURA: 23/08/2011, às 08h 30min (oito horas e
trinta minutos).
RECURSOS: Saneamento de Goiás S/A - SANEAGO e Banco Na-
cional de Desenvolvimento Social-BNDES.
O Edital e Anexos encontram-se a disposição dos interessados no
site: www.saneago.com.br e www.comprasnet.go.gov.br .

Goiânia, 3 de agosto de 2011.
EMMANUEL DOMINGOS PEIXOTO

Pregoeiro

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 1 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para fazer a Pro-
dução de Vídeo-Aulas, para a Unidade Universitária de Educação a
Distância - UnUEAD, Convênio nº 656795/2009 - FNDE/UEG. PRO-
CESSO Nº201000020015919. ÓRGÃO: UNIVERSIDADE ESTA-
DUAL DE GOIÁS - UEG. TIPO: MENOR PREÇO . DATA DE
ABERTURA: 23/08/2011 às 14:00 horas, através do Portal
www.comprasnet.go.gov.br. PROGRAMA:
2011.6001.19.364.1911.2836.03.90. DOTAÇÃO: 3.03.90.39.25. FON-
TE: (90). PREGOEIRO: Hediana Ribeiro.
A aquisição acima será regida pelas Lei Federal 10.520/02, Lei Com-
plementar 123/06, e subsidiariamente a Lei Federal 8.666/93 e pelas
disposições fixadas no Edital e seus Anexos. O Edital e seus Anexos
encontram-se à disposição dos interessados nos sites www.compras-
net.go.gov.br, www.ueg.br e na Comissão Permanente de Licitação,
localizada a Rodovia Br 153, Km 99, bloco I, Anápolis-Go. In-
formações pelo telefone: (62) 3328.1121.

Anápolis, 5 de agosto de 2011.
IVAIR RODRIGUES DA SILVA

Presidente da Comissão

GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 6/2011 - CCL

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2.432/2011 - SES
O PREGOEIRO OFICIAL DO ESTADO DO MARANHÃO,

realizará às 14:30 horas do dia 19 de agosto de 2011, no seu Au-
ditório, na Rua Inácio Xavier de Carvalho (Rua 3), nº 715, 2º andar,
bairro São Francisco, nesta Capital, licitação na modalidade PRE-
GÃO, do tipo Menor Preço, de interesse da Secretaria de Estado da
Saúde - SES, objetivando a aquisição de medicamentos para atender
demandas de usuários portadores de DST/AIDS e infecções opor-
tunistas deste estado, na forma da Lei nº 10.520, de 17 de julho de
2002, do Decreto nº 24.629, de 03 de outubro de 2008 e subsi-
diariamente da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993. Este Edital e
seus anexos estão à disposição dos interessados, no endereço supra,
de 2ª a 6ª feira, no horário de 13:00 às 18:00 horas, onde poderão ser
consultados gratuitamente ou obtido mediante o recolhimento da im-

portância de R$ 10,00 (dez reais), feito, exclusivamente, através do
Documento de Arrecadação de Receita do Estado - DARE, emitido
via internet, no endereço www.sefaz.ma.gov.br, código da receita 214
- Licitações, podendo ser quitado em qualquer agência do Banco do
Brasil S/A, da Caixa Econômica Federal (inclusive Casas Lotéricas),
em qualquer Unidade da Federação. Este Edital também se encontra
à disposição dos interessados na página www.ccl.ma.gov.br, apenas
para consulta. Informações adicionais, no mesmo endereço e pelo
telefax 3218-8794.

São Luís, 4 de agosto de 2011.
FRANCISCO DE SALLES BAPTISTA

FERREIRA
Pregoeiro

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5 7 / 2 0 11 - C S L / S E S

PROCESSOS N º 022/2011-LACEN
A Secretaria de Estado da Saúde/SES, através de seu Pre-

goeiro Oficial, torna público aos interessados que realizará às 15
horas do dia 18 de agosto de 2011, no Auditório do prédio sede da
Secretaria de Estado da Saúde, na Av. Professor Carlos Cunha s/nº,
Bairro Calhau, nesta Cidade, licitação, na modalidade Pregão Pre-
sencial, tipo Menor Preço, para aquisição de reagentes e meio de
cultura para o setor de análises de produtos e ambientes (Broma-
tologia), na forma da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, do
Decreto Estadual nº 24.629, de 03 de outubro de 2008, e subsi-
diariamente na Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993. O Edital e seus
anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a
6ª feira, no horário das 14 às 18 horas, onde poderão ser consultados
gratuitamente ou obtidos mediante o recolhimento da importância de
R$ 10,00 (dez reais), feito exclusivamente, através do Documento de
Arrecadação de Receita do Estado - DARE, emitido via internet, no
endereço www.sefaz.ma.gov.br, código da receita 214 - Licitações,
podendo ser pago em qualquer agência do Banco do Brasil S/A,
Caixa Econômica Federal (inclusive Casas Lotéricas), em qualquer
Unidade da Federação. Este Edital também se encontra a disposição
dos interessados no site: www.tce.ma.gov.br, no Mural de Licitações,
jurisdicionado SES - SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE, ape-
nas para consulta. Qualquer modificação no Edital será divulgada na
forma do artigo 21, § 4º da Lei 8.666/93 e comunicada aos in-
teressados que adquirirem o Edital na Comissão Setorial de Licitação
- CSL/SES. Pedidos de esclarecimentos deverão ser protocolados na
CSL/SES, no endereço acima ou pelo FAX nº (98) 3236-7247.

PREGÃO PRESENCIAL No- 5 8 / 2 0 11 - C S L / S E S
(Repetição do Pregão nº 052/2011-CSL/SES)

PROCESSOS N º 195/2010-LACEN
A Secretaria de Estado da Saúde/SES, através de seu Pre-

goeiro Oficial, torna público aos interessados que realizará às 9 horas
do dia 19 de agosto de 2011, no Auditório do prédio sede da Se-
cretaria de Estado da Saúde, na Av. Professor Carlos Cunha s/nº,
Bairro Calhau, nesta Cidade, licitação, na modalidade Pregão Pre-
sencial, tipo Menor Preço, para contratação de empresa especializada
no fornecimento de gelo seco e nitrogênio líquido, para o LACEN-
MA, na forma da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, do Decreto
Estadual nº 24.629, de 03 de outubro de 2008, e subsidiariamente na
Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993. O Edital e seus anexos estão
à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no
horário das 14 às 18 horas, onde poderão ser consultados gratui-
tamente ou obtidos mediante o recolhimento da importância de R$
10,00 (dez reais), feito exclusivamente, através do Documento de
Arrecadação de Receita do Estado - DARE, emitido via internet, no
endereço www.sefaz.ma.gov.br, código da receita 214 - Licitações,
podendo ser pago em qualquer agência do Banco do Brasil S/A,
Caixa Econômica Federal (inclusive Casas Lotéricas), em qualquer
Unidade da Federação. Este Edital também se encontra a disposição
dos interessados no site: www.tce.ma.gov.br, no Mural de Licitações,
jurisdicionado SES - SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE, ape-
nas para consulta. Qualquer modificação no Edital será divulgada na
forma do artigo 21, § 4º da Lei 8.666/93 e comunicada aos in-
teressados que adquirirem o Edital na Comissão Setorial de Licitação
- CSL/SES. Pedidos de esclarecimentos deverão ser protocolados na
CSL/SES, no endereço acima ou pelo FAX nº (98) 3236-7247.

São Luís, 4 de agosto de 2011.
MAURO HENRIQUE SOUSA MUNIZ

Pregoeiro

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 4 / 2 0 11 - C C L

A Comissão Central Permanente de Licitação - CCL torna
público o resultado da análise dos documentos de habilitação da
Concorrência nº 004/2011-CCL, realizada pela 1ª Câmara de Jul-
gamento de Licitação - 1ª CJL, cujo objeto é a contratação de pessoa
jurídica para construção do Centro Multidisciplinar de Pesquisa e
Extensão em Aquicultura - CEMPEA/MA (1ª parte), de interesse da
Universidade Estadual do Maranhão - UEMA: a) HABILITADAS:
Construtora Inicial Empreendimentos LTDA., Tecne Construções LT-
DA. , LR Engenharia LTDA., Construtora JMP LTDA., Construtora
Domus LTDA., Átila Construções LTDA., Pavitécnica Engenharia
LTDA.; b) INABILITADAS: Conserv Construções e Serviços LTDA.,

Kaisen Construção e Terraplanagem LTDA. e Tork Engenharia LT-
DA.. O Processo está com vista franqueada aos interessados na Co-
missão Central Permanente de Licitação - CCL, para interposição de
recurso no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados a partir da pu-
blicação deste ato.

São Luís, 4 de agosto de 2011
FRANCISCO DE SALLES BAPTISTA

FERREIRA
Presidente da Comissão

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
COMPANHIA DE SANEAMENTO

DE MINAS GERAIS

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- D V L I . 1 0 2 0 11 0 1 8 5

Objeto: Obras e serviços para a ampliação do Sistema de Abas-
tecimento de Água da cidade de Felixlândia - MG .
Dia: 8/9/2011 às 10:15 horas - Local: Rua Carangola, 606 - Térreo -
Bairro Santo Antônio - Belo Horizonte/MG. Mais informações e o

caderno de licitação poderão ser obtidos, gratuitamente, através de
download no endereço: www.copasa.com.br (link: licitações e com-
pras/licitação de obras e serviços), a partir do dia 9/8/2011.

PREGÃO PRESENCIAL SPAL Nº 05.2011/0343 - PPM

Objeto: Conjuntos Motobombas.
Dia da Licitação: 26 de agosto de 2011, às 09:00 horas, à Rua
Carangola, 606 - Bairro Santo Antônio - Belo Horizonte. Edital dis-
ponível em: 11/08/2011, no site: www.copasa.com.br (link: Licitações
e Compras/Pregão).

TOMADA DE PREÇOS Nº DVLI.0920110189

Objeto: Obras e serviços para substituição, implantação e interli-
gações de redes de distribuição, com transferência de ramais prediais,
para promover o desenvolvimento institucional no sistema de abas-
tecimento de água das cidades de Dom Silvério, Santo Antônio do
Grama e Urucânia/MG. Dia: 25/8/2011 08:15:00 horas - Local: Rua
Carangola, 606 - Térreo - Bairro Santo Antônio - Belo Horizon-
te/MG. Mais informações e o caderno de licitação poderão ser ob-
tidos, gratuitamente, através de download no endereço: www.copa-
sa.com.br (link: licitações e compras/licitação de obras e serviços), a
partir do dia 6/8/2011.

RICARDO AUGUSTO SIMÕES CAMPOS
Diretor - Presidente da Empresa

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA

PÚBLICA
SUPERINTENDÊNCIA DO SISTEMA

PENITENCIÁRIO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 9 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa para o fornecimento de material
permanente, especificados e quantificados nos lotes discriminados no
Termo de Referência (Anexo I), deverá ser observadas as condições
constantes do Edital e respectivos anexos.
Entrega do Edital: O Edital encontra-se acessível nos sites: www.compras-
net.gov.br, e www.compraspara.pa.gov.br. Na eventual impossibilidade de
obtenção por esses meios, o mesmo estará disponível na Sala da Comissão
Permanente de Licitação, no horário de 09h00min as 14h00min, em dias
úteis. Responsável pelo certame: JOAO CARLOS RODRIGUES. Local
de Abertura: COMPRASNET.GOV.BR. Data da Abertura: 22/08/2011.
Hora da Abertura: 09:30. Orçamento: Programa de Trabalho Natureza da
Despesa Fonte do Recurso Origem do Recurso 03421121347540000
449052 6121000000 Estadual 03421121347540000 449052 0660000000
Federal. Ordenador: FRANCISCO MOTA BERNARDES

Belém, 3 de agosto de 2011
JOAO CARLOS RODRIGUES

Responsável pelo certame

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

AVISOS DE RETIFICAÇÃO

A Secretaria de Estado de Educação/SEDUC, através do
Núcleo de Licitação - NLIC comunica aos interessados no aviso de
licitação do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2011-NLIC/SEDUC,
publicado no Diário Oficio do Estado nº 31.972 de 05/08/2011 e
Diário Oficial da União seção 3, edição 150, pagina 147, onde se lê:
Hora: 09h30min, leia-se: Hora: 10h01min

A Secretaria de Estado de Educação/SEDUC, através do
Núcleo de Licitação - NLIC comunica aos interessados no aviso de
licitação do PREGÃO ELETRÔNICO Nº SRP 018/2011-NLIC/SE-
DUC, publicado no Diário Oficio do Estado nº 31.972 de 05/08/2011
e Diário Oficial da União seção 3, edição 150, pagina 147, onde se lê:
Hora: 15h00min, leia-se: Hora: 13h00min

Belém, 5 de agosto de 2011.
NÚCLEO DE LICITAÇÃO
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GOVERNO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
SECRETARIA DE AGRICULTURA E REFORMA

AGRÁRIA
INSTITUTO AGRONÔMICO DE PERNAMBUCO - IPA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 7 / 2 0 11

Processo licitatório No- 11 8 / 2 0 11
OBJETO: Efetivação de registro de preços para possível aquisição de
caminhão caçamba e retroescavadeira.
DATA E HORÁRIO LIMITE DE ENTREGA DE PROPOSTAS:
22/08/2011 - Hora 08h. Horário de Brasília/DF
DATA E HORÁRIO DA ABERTURA DE PROPOSTAS DO PRE-
GÃO: 22/08/2011 - Hora 08h30 min. Horário de Brasília/DF
DATA E HORÁRIO DA SESSÃO DO PREGÃO: 22/08/2011 - Hora
14h30min. Horário de Brasília/DF

O Edital está disponível a partir do dia 09/08/11 às 09h no
endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br (n° eletrônico 379350).
Outras informações: (81)3184-7261 ou cpl@ipa.br.

Recife, 5 de agosto de 2011.
MARCOS ANTÔNIO DA SILVA

Pregoeiro

SECRETARIA DE RECURSOS HÍDRICOS
COMPANHIA PERNAMBUCANA DE SANEAMENTO

COMPESA

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 61/2011 - CPL

(Versão Atualizada)

A Companhia Pernambucana de Saneamento - COMPESA
torna público que por motivo de ordem administrativa fica ADIADA
a abertura das propostas para a contratação de serviços de trabalho
técnico social para as seguintes áreas: Santa Cruz do Capibaribe,
Surubim e Cidade do Recife PROEST 1. Abertura das Propostas:
19/08/2011 às 09:00 horas. Inicio da Disputa: 19/08/2011 às 15:00
horas. A Versão Atualizada do Edital na integra poderá ser retirado no
mesmo endereço eletrônico, a partir do dia 08/08/2011. Para todas as
referências de tempo será observado o horário de Brasília. Todas as
etapas supracitadas, serão operacionalizadas no link do Banco do
Brasil, no endereço eletrônico www.redecompras.pe.gov.br. Informa-
ções na sede da COMPESA, Av. Cruz Cabugá, 1387 - Santo Amaro
- Recife/PE - Cep:50.040-905 ou através do e-mail: cpl@compe-
sa.com.br ou pelo fone: (81)4312.9130.

Recife, 5 agosto de 2011.
ANA RITA DE OLIVEIRA

Presgoeira

SECRETARIA DE TRANSPORTES

AVISO DE ADIAMENTO
CONCORRÊNCIAS No s- 30 E 31/2010

A Comissão Especial de Licitação torna público para o co-
nhecimento dos interessados, que as datas de recebimento dos do-
cumentos de Habilitação e Propostas de Preços das Licitações 030 e
031/2010 ficam adiadas para Concorrência 030/2010, que tem por
objeto execução das obras de restauração da Rodovia PE - 090,
trecho: Umarí/Surubem/Vertentes/Toritama ( Entra. BR -104 ), com
extensão aproximada de 55,11Km. TIPO: Menor Preço. ABERTURA:
23 de agosto de 2011, às 10hs. , foi ADIADA para o dia 14 de
setembro de 2011, às 09hs. Concorrência 031/2010, que tem por
objeto execução das obras de implantação e pavimentação da in-
terconexão das Rodovias BR408 e acesso a Arena da Copa, com
extensão aproximada de 2,0Km. TIPO: Menor Preço. ABERTURA:
10 de agosto de 2011, às 10hs. , foi ADIADA para o dia 06 de
setembro de 2011, às 09hs.Para quaisquer informações, os interes-
sados deverão contactar a CEL/SETRA, situada à Av. Cruz Cabugá,
1.111, 2º andar, Santo Amaro, Recife-PE, FONE: 3184-2593.

Em 5 de setembro de 2011.
LUIZ ALBERTO DE ARAUJO

Presidente da CEL

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 8 / 2 0 11

A Comissão Especial de Licitação - CEL, torna público que
procederá na Sala de Licitação da sede da SETRA/PE, localizada na
Av. Cruz Cabugá, 1.111, 2º andar, Santo Amaro, Recife-PE, a sessão
de abertura da licitação a seguir: CONCORRÊNCIA Nº 018/2011-
CEL. Objeto: Execução de Serviços de Engenharia de Tráfego para
Manutenção da Sinalização Horizontal, Vertical Suspensa e Dispo-
sitivos de Segurança na Malha Rodoviária Estadual. Abertura: dia 12
de setembro de 2011, às 09:30 horas. Os interessados deverão con-
tactar a CEL/SETRA, FONE: 3184-2593, a fim de receberem a ins-
trução para aquisição do Edital e seus Anexos.

Em 5 de setembro de 2011.
LUIZ ALBERTO DE ARAÚJO

Presidente da Comissão

SECRETARIA DAS CIDADES
COMPANHIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO

E OBRAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Tomada de Preço n° 011/2008 - CEL
Contratante: CEHAB
7º Termo Aditivo nº 062/2011, contrato nº 067/2009
Contratada: JEPAC CONSTRUÇÕES LTDA.
Objeto da alteração: prorrogação do prazo de execução do contrato
ora aditado, por mais 90 dias que vigora a partir do dia 12/07/2011 a
09/10/2011. Data da assinatura: 11 de julho de 2011.

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5 / 2 0 11

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 012/2011
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para execução dos
serviços de construção de pavimentação em paralelepípedos graní-
ticos das Ruas Juiz Adalto José de Melo,Avelino de Andrade e Boa
Vista - Trecho 02, No Municipio de Feira Nova - PE. ABERTURA:
23 de agosto de 2011, às 09:30 horas. LOCAL: sede da Secretaria das
Cidades, sito à Rua Gervásio Pires, 399, Auditório do 1º andar, Boa
Vista, Recife - PE, perante à CEL-Comissão Especial de Licitação. O
Edital encontra-se à disposição dos interessados, na sala da CEL, no
3º andar do endereço já mencionado, tel. (081) 3181-3311, em dias
úteis, no horário de 08:30 às 12:30 horas, mediante a troca de um
CD-R virgem ou DVD-R virgem, preenchimento de formulário de
protocolo e carimbo com o CNPJ e razão social da empresa. Preço
global máximo: R$ 272.853,33.

Em 5 de agosto de 2011
LÍDIA ALBUQUERQUE A. PONTES.

Presidente da CEL-SECID
Interina

GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO

DO PIAUÍ - SEAD
DIRETORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ADMINISTRATIVOS - DLCA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 3 / 2 0 11

PROCESSO Nº 000.01356/2011 - DLCA/SEAD
OBJETO: Aquisição de equipamentos e montagem (instalações elé-
tricas e automação) e recuperação dos equipamentos existentes, para
execução dos equipamentos existentes, para execução dos serviços
destinados à conclusão da estação de tratamento d'água - ETA por
flotação à ar dissolvido, com vazão nominal de 150 l/s, desenvolvido
para o sistema integrado adutora do Sudeste/PI.
Tipo: MENOR PREÇO, adjudicação por lote, sob regime de em-
preitada por preço global.
DATA DA ABERTURA DA SESSÃO: 24/08/2011, às 09:00h .
Edital: disponível no site licitacoes-e.com.br
INFORMAÇÕES: Av. Pedro Freitas, s/n, Bl. I, 2º andar, B.São Pedro.
Fone/Fax (86) 3216-1000 - e-mail: licitacao@sead.pi.gov.br Teresina
- Piauí, CEP 64018-970.

VERA LÚCIA DE LIMA SILVA
Pregoeira - DLCA/SEAD

SECRETARIA DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL E CIDADANIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 / 2 0 11

Repetição

OBJETO: Serviços de execução de cursos para implantação de Nú-
cleo de Formação Continuada de Direitos Humanos e Conselhos
Tutelares. DATA E HORA DE ABERTURA: 19 de agosto de 2011 às
09:30 (nove e trinta) horas. LOCAL: Sede da SASC, situado à Rua
Acre, 340, Cabral, Teresina - PI. CONTATOS: (86) 3221-5540.

PREGÃO PRESENCIAL No- 3 / 2 0 11

OBJETO: Aquisição de uma Pick-UP, Cabine Dupla. DATA E HORA
DE ABERTURA: 19 de agosto de 2011 às 11:00 (onze) horas. LO-
CAL: Sede da SASC, situado à Rua Acre, 340, Cabral, Teresina - PI.
CONTATOS: (86) 3221-5540.

Teresina-PI, 1o- de agosto de 2011.
ANDROS RENQUEL MELO G. DE ALMEIDA.

Pregoeiro

SECRETARIA DE TURISMO DO ESTADO DO PIAUÍ

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

INEXIGIBILIDADE Nº 091/2009
Processo Nº 341/2009. Contratante: Secretaria do Turismo do Estado
do Piauí - SETUR. Contratada: TS Eventos - José Afonso Sancho
Neto, CNPJ/MF nº 10.824.392/0001-67. Fundamentação Legal: Lei nº
8.666/93. Objeto: Contratação de banda Musical Arreio de Ouro.
Valor: R$ 30.000,00 (trinta mil reais). Recurso: Governo do Estado
do Piaui/Mtur/MTur. Prazo de execução: 01 (um) dia.

INEXIGIBILIDADE Nº 092/2009
Processo Nº 342/2009. Contratante: Secretaria do Turismo do Estado
do Piauí - SETUR. Contratada: TS Eventos - José Afonso Sancho
Neto, Cnpj/MF nº 10.824.392/0001-67 Fundamentação Legal: Lei nº
8.666/93. Objeto: Contratação de banda Musical Casadões do Forró.
Valor: R$ 20.000,00 (vinte mil reais). Recurso: Governo do Estado do
Piaui/Mtur/MTur. Prazo de execução: 01 (um) dia.

INEXIGIBILIDADE Nº 093/2009
Processo Nº 343/2009. Contratante: Secretaria do Turismo do Estado
do Piauí - SETUR. Contratada: TS Eventos - José Afonso Sancho
Neto, CNPJ/MF nº 10.824.392/0001-67. Fundamentação Legal: Lei nº
8.666/93. Objeto: Contratação de banda Musical Furacão do Forró.
Valor: R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais). Recurso: Governo do Es-
tado do Piaui/Mtur/MTur. Prazo de execução: 1 (um) dia.

GOVERNO DO ESTADO DO RIO
GRANDE DO SUL

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO
GRANDE DO SUL

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE CONVÊNIO

P R . 0 1 3 8 0 . 0 0 0 5 4 / 2 0 11 - 0
PARTES: Caixa Econômica Federal e Ministério Público do Rio
Grande do Sul
OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência, por mais 24 (vinte e quatro)
meses, a contar de 28 de julho de 2011, do Convênio que concede ao
Ministério Público do Rio Grande do Sul acesso às informações
registradas no SINAPI - SIPCI. VALOR ANUAL: R$ 2.500,00 (dois
mil e quinhentos reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade
Orçamentária 09.01, Recurso 011, Projeto 6420, Natureza da Despesa
3.3.90.39, Rubrica 3924. SIGNATÁRIOS: José Carlos Medaglia Fi-
lho, Superintendente da Caixa Econômica Federal, e, Eduardo de
Lima Veiga, Procurador-Geral de Justiça.

GOVERNO DO ESTADO DE RORAIMA
SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

EXTRATO DO 2o- TERMO ADITIVO AO CONTRATO no- 131/2009
processo Nº 21001.008922/2009-24 Referente ao Edital de Concor-
rência Pública nº 17/2009 - De um lado o Estado de Roraima, Pessoa
Jurídica de Direito Público, Neste Ato representado e pelo Secretário
de Estado da Infraestrutura, CARLOS WAGNER BRÍGLIA ROCHA
como CONTRATANTE e de outro a Empresa ARCHITECH CON-
SULTORIA E PLANEJAMENTO LTDA CNPJ Nº 84.030.964/0001-
72, doravante denominada CONTRATADA representada Neste Ato
pelo seu Procurador, LUCIANO DE CASTRO PEREIRA, denomi-
nado Contratada. OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por ob-
jetivo alterar Objeto é: O Gerenciamento, da Ampliação do Sistema
de Esgotamento Sanitário da Cidade de Boa Vista (1ª Etapa.
VALOR ACRESCIDO: R$ 922.000,00 (Novecentos e Vinte e Dois
Mil Reais), elevando o valor estimado final para R$
4.610.000,00(Quatro Milhões Seiscentos e Dez Mil Reais).:
DATA DA ASSINATURA: 16 de junho de 2011. SIGNATÁRIOS:
Carlos Wagner Bríglia Rocha, Secretário de Estado da Infraestrutura,
como contratante e Luciano de Castro Pereira pela empresa con-
tratada.

2o- TERMO ADITIVO AO CONTRATO no- 53/2010
Processo Nº 06004/2009-60, referente ao Edital de Concorrência Pú-
blica nº 13/2009 - De um lado o Estado de Roraima, Pessoa Jurídica
de Direito Público, Neste Ato representado pelo Secretário de Estado
da Infraestrutura, CARLOS WAGNER BRÍGLIA ROCHA, como
contratante e de outro a Empresa, ARCHITECH CONSULTORIA &
PLANEJAMENTO LTDA, CNPJ: 84.030.964/0001-72, neste ato re-
presentado por sue Procurador, LUCIANO DE CASTRO PEREIRA,
denominado Contratada. OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por
objeto alterar a CLÁUSULA QUARTA do Contrato nº 053/2010, que
tem como objeto: A Contratação de empresa especializada na Ela-
boração de Projeto da 2º Etapa do Sistema de Esgotamento Sanitária
de Boa Vista-RR. PRAZO: 90 (noventa) dias. VIGÊNCIA: com início
em 19 de abril de 2011 e com término em 14 de outubro de 2011.
DATA DA ASSINATURA: 18 de abril de 2011. SIGNATÁRIOS:
Carlos Wagner Bríglia Rocha, Secretário de Estado da Infraestrutura,
como contratante e Luciano de Castro Pereira, pela empresa con-
tratada.

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE RORAIMA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO SRP No- 9/2011 - UERR

A Pregoeira da Comissão Permanente de Licitação da Uni-
versidade Estadual de Roraima torna público aos interessados o re-
sultado do Pregão supracitado, Processo nº 17201.159/11 - UERR,
cujo objeto é eventual e futura contratação de empresa especializada
em serviços de hospedagem e alimentação para atender aos servidores
e palestrantes do convênio 07/2010 - CAPES/UERR/PARFOR - 2ª
licenciatura, conforme demonstrativo a seguir:

Lote 01 (ÚNICO)
Empresa Vencedora: Aipana Plaza Hotel LTDA.
Classificação : 1º Lugar
Valor: R$ 3.280,00
Valor Total do Certame : R$ 3.280,00 (três mil, duzentos e

oitenta reais)

Boa Vista - RR, 26 de julho de 2011.
ROSA MARIA MALTA FEITOZA

Pregoeira
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GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA
SUPERINTENDENCIA DO PORTO DE ITAJAÍ

RESOLUÇÃO Nº 9, DE 1o- DE AGOSTO DE 2011

Estabelece as novas Tarifas Públicas a serem aplicadas no Porto de Itajaí

O SUPERINTENDENTE DO PORTO DE ITAJAÍ, no uso de suas atribuições, conferidas pelo
artigo 1º da Lei Municipal nº. 3.513, de 06 de junho de 2000, combinado com o artigo 33 da lei nº.
8.630/93, Considerando o teor da Resolução nº. 2.111 - ANTAQ, de 17 de junho de 2011, que rerratifica
a Resolução nº. 2008-ANTAQ, de 11 de abril de 2011, que aprovou a revisão tarifária e reajuste linear
máximo para as tarifas aplicadas pelo Porto de Itajaí; Considerando a homologação das condições
tarifárias pelo Conselho de Autoridade Portuária (CAP) em 25/04/2011, por meio da Deliberação
002/2011, que aprovou o reajuste de 25% para a tarifa do Porto de Itajaí e 35% para o teto máximo
aplicável à Tabela I, além da aprovação acordada pelo Grupo de Trabalho constituído para essa
finalidade pelo mesmo Conselho de Autoridade Portuário; Considerando ainda as Observações cons-
tantes nas Resoluções da ANTAQ, acima mencionadas, em especial quanto a autorização a Supe-
rintendência do Porto de Itajaí a conceder descontos temporários nas taxas das tabelas I, II, III, IV e V;
e, a necessidade de implantar os novos parâmetros de aplicação da Tabela I de forma gradual para
melhor adaptação dos usuários da Infraestrutura de Acesso Aquaviário; Considerando, por fim, o
ambiente de concorrência que se estabeleceu no sistema portuário nacional e em particular nos portos do
Estado de Santa Catarina e, a necessidade da Autoridade Portuária implementar medidas de sua com-
petência para proporcionar o melhor ambiente comercial e de desenvolvimento do Complexo Portuário
do Rio Itajaí, criar condições tarifárias competitivas e ao mesmo tempo que viabilizem não só a
mantença mas ainda a modernização das ações portuárias; resolve:

Art. 1º - Fica aprovado o reajuste linear máximo de 25% para as tarifas aplicadas no Porto de
Itajaí, que passarão a ter o preço descrito no Anexo I.

Art. 2º - Estabelecer para os navios de longo curso o valor de R$ 27.000,00 (vinte e sete mil
reais) e para os navios que praticam cabotagem, o valor de R$ 21.600,00 (vinte e um mil e seiscentos
reais) como teto máximo de cobrança para a Tabela I e que terá exigência gradativa, conforme segue:
Longo Curso Cabotagem - R$ 22.000,00 e R$ 17.600,00 a partir de 08/08/2011 até 30/09/2011; R$
24.000,00 e R$ 19.200,00 a partir de 01/10/2011 até 31/12/2011; R$ 27.000,00 e R$ 21.600,00 a partir
de 01/01/2012.

Art. 3º - Diante da regra estabelecida na Resolução 2111-ANTAQ de que a Superintendência do
Porto de Itajaí poderá conceder descontos temporários nas taxas das tabelas I, II, III, IV e V, desde que
beneficie a todos os usuários indistintamente e que receba a homologação do CAP, fica estipulado o
seguinte: I - Os novos valores que compreendem as tarifas da Tabela I, previstas no Anexo I desta
Resolução, serão exigidos a partir das datas de atracação dos respetivos navios e mediante a aplicação
dos descontos e prazos definidos no Anexo II.

Art. 4º - Na hipótese de o navio operar, durante a mesma escala, em mais de um terminal
portuário localizado no Complexo Portuário de Itajaí, a aplicação da cobrança da Tabela I e seu teto, será
feita pela somatória da carga movimentada em todos os terminais em que atraca r.

Art. 5º - Os tetos máximos aprovados por esta Resolução terão validade pelo prazo de 12 (doze)
meses, a partir de sua entrada em vigor, podendo ser renovado por iguais períodos, caso as circunstâncias
comerciais e econômicas do Porto de Itajaí assim demandem;

Art. 6º - Esta resolução entrará em vigor na data de sua publicação, "ad referendum" do CAP.

ANTONIO AYRES DOS SANTOS JÚNIOR

ANEXO I

- TABELA I - Utilização de Infraestrutura de Proteção e Acesso Aquaviário. - TABELA II - Utilização
das Instalações de Acostagem no Porto Público. - TABELA III - Utilização da Infraestrutura Terrestre no
Porto Público. - TABELA IV - Serviços Diversos. TABELA V - Serviços de Armazenagem. ANEXO II:
TABELA I - DESCONTOS TEMPORÁRIOS

DATA DE VIGÊNCIA 0 8 / 0 8 / 11 0 1 / 1 0 / 11 01/01/12
ITEM
a) LONGO CURSO R$ R$ R$
1.1 - Por tonelada de carga geral movimentada 2,83 3,08 3,21
1.2 - Por contêiner cheio 49,50 54,00 56,25
1.3 - Por contêiner vazio 22,00 24,00 25,00
b) CABOTAGEM
2.1 - Por tonelada de carga geral movimentada 2,27 2,47 2,57
2.2 - Por contêiner cheio 39,60 43,20 45,00
2.3 - Por contêiner vazio 17,60 19,20 20,00
3. Nas operações de carregamento, descarga, baldeação de granéis líquidos, por tonelada 1,34 1,46 1,52
4. Por Tonelada Líquida de Registro (mínimo de 120) das embarcações de pesca, assim como as demais
embarcações que se utilizem das instalações de acesso, porém sem a movimentação de carga.

0,55 0,60 0,62

TARIFA PORTUÁRIA DO PORTO DE ITAJAÍ - TABELA I - UTILIZAÇÃO DA INFRA-ESTRU-
TURA DE PROTEÇÃO E ACESSO AQUAVIÁRIO (taxas devidas pelo Armador)

ITEM R$
1. LONGO CURSO
1.1 - Por tonelada de carga geral movimentada 3,21
1.2 - Por contêiner cheio 56,25
1.3 - Por contêiner vazio 25,00
2. CABOTAGEM
2.1 - Por tonelada de carga geral movimentada 2,57
2.2 - Por contêiner cheio 45,00
2.3 - Por contêiner vazio 20,00
3. Nas operações de carregamento, descarga, baldeação de granéis líquidos, por tonelada 1,52
4. Por Tonelada Líquida de Registro (mínimo de 120) das embarcações de pesca, assim como as demais embarcações que se
utilizem das instalações de acesso, porém sem a movimentação de carga.

0,62

TABELA II - UTILIZAÇÃO DAS INSTALAÇÕES DE ACOSTAGEM NO PORTO PÚBLICO DE
ITAJAÍ (taxas devidas pelo Armador)

ITEM R$
1 - Por metro linear do comprimento total da embarcação atracada em operação de longo curso, por período de 12 horas ou
fração.

3,06

2 - Por metro linear do comprimento total da embarcação atracada em operação de cabotagem, por período de 12 horas ou
fração.

2,45

OBSERVAÇÕES: a) O período de atracação começa a qualquer hora e vence após cada 12
horas ou fração. b) O comprimento da rampa de popa dos navios "Roll-on-Roll-off", quando aberta,
deverá ser somado ao comprimento total da embarcação para cálculo desta tabela. c) A taxa mínima a
cobrar será de 100 metros, por período, por embarcação. TABELA III - UTILIZAÇÃO DA INFRA-
ESTRUTURA TERRESTRE DO PORTO PÚBLICO (Taxas devidas pelo Operador Portuário ou, quando
tratar-se de navios de cruzeiros, pelo armador). Pelo trânsito de mercadorias e passageiros a partir da
embarcação até as instalações portuárias ou limite do porto, ou no sentido inverso:

ITEM R$
1 - Embarque ou desembarque direto:
1.1 - Por tonelada 2,64
1.2.1 - Por unidade de contêiner cheio 8,12
1.2.2 - Por unidade de contêiner vazio 8,12
1.3 - Por tonelada de embarque de carga congelada 1,12
1.4 - Por tonelada de sacaria (açúcar, etc) 1,12
2 - Embarque ou desembarque via armazém:
2.1 - Por tonelada de carga solta ou unitizada 4,12
3 - Embarque ou desembarque via pátio, por unidade:
3.1 - Contêiner cheio 42,50
3.2 - Contêiner vazio 40,00
3.3 - Ônibus 51,25
4. - Para embarque ou desembarque de automóvel: 2,95
5 - Nas operações de transbordo, por movimento e por unidade:
5.1 - Contêineres cheios 17,00
5.2 - Contêineres vazios 16,00
6 - Embarque e desembarque de passageiros por pessoa: 50,00
6.1 - Passageiros advindos de outra localidade no Brasil, em trânsito pelo Porto de Itajaí 37,00
6.2 - Passageiros advindos do exterior, em trânsito pelo Porto de Itajaí 40,00
6.3 - Passageiros menores de 10 anos são isentos de tarifa -

OBSERVAÇÕES: a) As taxas desta tabela aplicam-se ao peso bruto das mercadorias, levando-
se em conta a própria embalagem ou acessórios para acondicionamento. b) Pelo fornecimento de
combustível a granel para consumo de bordo das embarcações, o fornecedor pagará, por tonelada R$
1,25. c) O valor mínimo a cobrar por fatura gerada sobre os itens desta tabela será de R$ 50,00.
TABELA IV - SERVIÇOS DIVERSOS (taxas devidas pelo Requisitante)

ITEM R$
1 - Fornecimento de água, através de tubulação, para embarcação ou consumidor instalado na área do porto, por metro
cúbico.

1,94

2 - Fornecimento de energia elétrica para contêineres reefer ou através de clip-on, por contêiner com armazenagem máxima de
10 dias, por 24 horas ou fração.

53,75

3 - Fornecimento de energia elétrica para veículos frigoríficos por período de 12 horas ou fração. 40,00
4 - Pela consolidação/desconsolidação de contêiner, por unidade (uso pátio). 75,00

OBSERVAÇÕES: a) O valor da taxa 1 desta tabela remunera apenas os serviços prestados pela
Superintendência do Porto de Itajaí, devendo ser acrescida do valor correspondente ao preço do metro
cúbico de água fornecida pela concessionária SEMASA. b) Toda vez que a tarifa da concessionária de
energia elétrica for reajustada, o respectivo valor será repassado para as taxas 2 e 3 desta tabela. c) O
valor mínimo a cobrar por fatura gerada sobre os itens desta tabela será. R$ 50,00. TABELA V -
SERVIÇOS DE ARMAZENAGEM (taxas devidas pelo Dono da Mercadoria ou Requisitante)

ITEM
1 - Mercadorias importadas do estrangeiro (ad valorem):
1.1 - Até 10 dias de armazenagem ou fração 0,32%
1.2 - A partir do 11° dia, por dia ou fração 0,14%
2 - Mercadorias diversas, na exportação, cabotagem e nacionalizadas, em armazéns ou pátios, por tonelada/dia, até 30 dias. R$0,07
3 - Mercadorias diversas, na exportação, cabotagem e nacionalizadas, em armazéns ou pátios, por tonelada/dia, após 30° dia. R$0,20
4 - Por unidade de Contêiner cheio de mercadoria para exportação, cabotagem e nacionalizados, recebido nos pátios, por dia:
4.1 - Até 20' R$1,05
4.2 - Acima de 20' R$1,57
5 - Por Contêiner vazio por dia:
5.1 - Até 20' R$0,52
5.2 - Acima de 20' R$0,79
6 - Por veículo (automóvel, ônibus, carreta, reboque, caminhão, cavalo mecânico, etc.) que permanecer nos pátios, por dia ou
fração

R$10,50

7 - Mercadorias em trânsito, por tonelada/dia R$0,26

NÃO INCIDÊNCIAS: a) O contêiner vazio ou esvaziado nas dependências portuárias, nos
primeiros 8 (oito) dias. b) A carga solta de exportação, desde que o embarque seja feito até o sexto dia
útil. c) Carga conteinerizada de exportação, desde que o embarque seja feito até o 10° dia, ônibus e
máquinas agrícolas de exportação e cargas de transbordo, desde que o embarque seja feito até o 15° dia.
OBSERVAÇÕES: a) Os percentuais indicados na taxa 1 desta Tabela incidem sobre o valor CIF das
mercadorias. b) Em casos que por ventura os contêineres ou as cargas que compõem o mesmo processo
não forem retirados na sua totalidade, até o prazo coberto pela fatura correspondente, terão o seu fa-
turamento complementar realizado sobre o valor do CIF (Cost, Insurance and Freight) individual da carga
remanescente, mediante apresentação da Fatura Comercial, packing list ou outro documento oficial para
comprovação,. No caso em que não houver possibilidade de determinar o valor CIF individual da carga
remanescente, o valor de armazenagem complementar será calculada pela média aritmética do lote total,
ressalvando em ambas as hipóteses o valor mínimo dessa tabela. c) As taxas desta tabela, quando cobradas
por toneladas, aplicam-se ao peso bruto das mercadorias. d) Os serviços executados para dar consumo a
mercadoria, por determinação de autoridade federal ou estadual, serão cobrados dos respectivos donos,
acrescidos dos valores provenientes da aplicação das taxas que sobre elas tiveram incidido anteriormente.
e) A isenção do pagamento das taxas portuárias quando a importação for destinada à entidades de fins
filantrópicos, será concedida pela Autoridade Portuária, mediante requerimento do interessado, desde que
apresentem a documentação necessária que comprovem essa condição. f) As mercadorias que, por sua
natureza, não tiverem valor CIF declarado, serão enquadradas no item 2 e 3. g) Quando no Contêiner (de
exportação) existir carga de mais de um dono, a cobrança será feita por tonelada movimentada. h) As
cargas conteinerizadas provenientes de desembarque de cabotagem, que permanecerem na zona primária,
terão 24 horas úteis após o término da descarga das mesmas, para serem retiradas com isenção de
armazenagem, sendo que após este período, será aplicado o item 4 desta tabela, multiplicada por 20
(vinte). i) Para as cargas soltas provenientes de desembarque de cabotagem, será aplicado o item 2, ou 3
desta tabela, multiplicada por 20 (vinte), usando o mesmo critério do item "h" acima, sendo que o prazo
poderá ser estendido em função do volume (tonelagem) sem ultrapassar o limite máximo de 72 horas,
desde que haja disponibilidade de área de armazenagem. j) As cargas conteinerizadas e soltas que não
embarcarem e forem retiradas da área primaria será aplicado o item 4 e os itens 2 ou 3 desta Tabela
respectivamente, multiplicada por 20 (vinte). k) O valor mínimo a cobrar por fatura gerada sobre os itens
desta tabela será R$ 100,00. DEFINIÇÃO, APLICAÇÃO E OBSERVAÇÃO - TABELA I - As taxas desta
tabela remuneram a manutenção do calado, bem como a infra-estrutura de Proteção e Acesso Aquaviário:
águas tranqüilas, com profundidades adequadas às embarcações no canal de acesso, nas bacias de evo-
lução e junto às instalações de acostagem. No item 1, aplica-se ao navios engajados em operações de
longo curso. No item 2, aplica-se ao navios engajados em operação exclusivamente de cabotagem. No
item 3, aplica-se às operações de Granéis Líquidos ou gasosos. No item 4, aplica-se por T.R.L. (mínimo
de 120) das embarcações de pesca, rebocadores, etc. TABELA II - Esta tabela remunera o cais de
atracação do porto público de Itajaí, permitindo a execução segura da movimentação de cargas, de
tripulantes e de passageiros. TABELA III - As taxas desta tabela caracterizam-se como trânsito de
mercadorias e pessoas remunerando a utilização da infra-estrutura operacional terrestre, e que os Ope-
radores Portuários e Armadores de Cruzeiro encontram para acesso e execução de suas operações no
porto, abrangendo: salas de espera, check in, recepção de bagagens, arruamento, pavimentação, sina-
lização e iluminação, acessos rodoviários, redes de água, esgoto, energia elétrica e telecomunicação,
instalações sanitárias e vigilância das dependências portuárias. TABELA IV - As taxas desta tabela
remuneram o fornecimento de água e de energia elétrica, bem como serviços diversos, executados pela
Superintendência do Porto nas dependências do Porto. O fornecimento de água será acrescido da taxa da
SEMASA, por metro cúbico. TABELA V - As taxas desta tabela remuneram os serviços da fiel guarda de
mercadorias importadas, a exportar ou em trânsito, depositadas sob responsabilidade da Superintendência
do Porto. Mercadoria de importação (ad valorem) aplica-se sobre o valor total da importação do C.I. -
Comprovante de Importação (item 3). Na falta do valor total, utilizar-se-á o valor comercial. A taxa é
devida desde o dia da descarga até sua apresentação (liberada) ao protocolo da Gerência de Faturamento.
Na exportação, a armazenagem é POR DIA, a contar o dia da descarga, exceto para ônibus, cuja contagem
dar-se-á a partir do 16o dia. OBSERVAÇÃO: A Superintendência do Porto de Itajaí poderá conceder
descontos temporários nas taxas das tabelas I, II, III, IV e V desta tarifa, através de Resolução e que
beneficie a todos os usuários indistintamente. A Superintendência deverá submeter a concessão desses
descontos à homologação do Conselho de Autoridade Portuária.
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GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA

E DO DESENVOLVIMENTO ENERGÉTICO
SUSTENTÁVEL - SEINFRA

COMPANHIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO
E OBRAS PÚBLICAS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 / 2 0 11

Objeto: Obra de Construção do Prédio do Centro Vocacional Tec-
nológico-CVT, em São Cristóvão-SE. Data: 09 de setembro de 2011.
Hora: 08:00h. Tipo: Menor Preço. Prazo de Execução: 05 meses.
Regime de Execução: Empreitada por Preço Unitário. Valor Máximo
da Proposta: R$ 1.329.291,42. Dotação Orçamentária:
26106.19.572.0167. Fonte de Recursos: 0224. Parecer Jurídico do
Edital: 4317/2011-PGE. Autorização do CRAFI: Comunicado CG
024/020, de 16/06/2011. Elemento de Despesa: 4.4.90.51. Projeto/Ati-
vidade: 1531. Regência Legal: Lei Federal nº 8.666/93, de 21/06/93
revisada e atualizada, Lei Federal nº 10.192, de 14/02/2001, Lei
Complementar nº 123/06, de 14/12/06, alterada pela Lei Comple-
mentar nº 127, de 14/09/07, Lei Estadual nº 6.206, de 24/09/07,
Decreto Estadual nº 24.912, de 20/12/2007, Lei Estadual nº 6.334, de
02/01/2008 e Lei Estadual nº 7.116, de 25/03/11. Informações: Ave-
nida Adélia Franco, nº 3.035 - D.I.A. Fone: (79) 3218-4103 e Fax:
(79) 3218-4049.

Aracaju, 2 de agosto de 2011.
Mª DAS GRAÇAS FREITAS CARDOSO

Presidente da Comissão Permanente de Licitação
de Obras e Serviços de Engenharia

Substituta

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7/2011 - SEED-SE.

Objeto: Contratação de empresa especializada para reforma e am-
pliação da Escola Estadual José André de Santana, no Município de
Simão Dias-SE. Data do Recebimento das Propostas: 24/08/2011, às
09h. Tipo: Tipo de licitação menor preço global. Prazo de Execução
ou de Entrega do Bem: 180 dias, a partir do recebimento da Ordem
de Serviço. Regime de Execução: Regime de empreitada por preço
unitário. Fonte dos recursos: Unidade Orçamentária: 18.101. Clas-
sificação Funcional Programática: 12.361.0145. Projeto/Atividade:
1307 - Reforma e Recuperação das Unidades Escolares do Ensino
Fundamental, 1299 - Ampliação das Unidades Escolares do Ensino
Fundamental. Classificação da Despesa: 33.90.39 - Reforma e Re-
cuperação das Unidades Escolares do Ensino Fundamental , 44.90.51
- Ampliação das Unidades Escolares do Ensino Fundamental, Fonte
de Recursos: 0101/0222. Base Legal: Esta licitação obedece aos prin-
cípios básicos constantes da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de
1993, com suas alterações posteriores, Lei Complementar nº
123/2006, de 14 de dezembro de 2006, e Lei Estadual nº 6.675, de 18
de setembro de 2009, bem como as disposições do Decreto Estadual
nº 24.912, de 20 de dezembro de 2007. Número de Autorização do
CRAFI: SAC Nº 208/2011. Número do Parecer Jurídico: N°
4603/PGE - 2011. Informações Relativas à Aquisição do Edital: Se-
cretaria de Estado da Educação, doravante denominada apenas SEED,
localizada na Rua Gutenberg Chagas, 169, Bairro D.I.A., nesta Ca-
pital, sala nº 04 - Comissão Especial de Licitação de Obras e Serviços
de Engenharia, Fone: (79) 3179-8906, E-mails: braulio.lopes@se-
ed.se.gov.br e fernanda.noronha@seed.se.gov.br, site: www.se-
ed.se.gov.br. Os interessados em adquirir o Edital favor compare-
cerem munidos com uma mídia (CD ou Pen-drive) e carimbo do
CNPJ da Empresa.
Valor Total Estimado da Obra: R$ 251.803,15 (duzentos e cinquenta
e um mil, oitocentos e três reais e quinze centavos).

Aracaju, 3 de agosto de 2011.
NÚBIA FERNANDA ANDRADE NORONHA
Presidente da Comissão de Obras e Serviços de

Engenharia/SEED

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
E DA MOD. DA GESTÃO PÚBILCA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2 9 / 2 0 11

Objeto: Aq. de mat. permanente (tripe, barco, torre, etc.) Total de
Itens Licitados: 00025 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h59 . ENDEREÇO: Praça dos Girassóis s/nº Centro - PAL-
MAS - TO . Entrega das Propostas: a partir de 08/08/2011 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 18/08/2011
às 14h30 site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: O edital
e outras informacoes poderam ser obtidos no site www.compras-
net.gov.br ou www.sgl.to.gov.br, ou diretamente no fguiche da cpl.

(SIDEC - 05/08/2011) 250100-00001-2011NE002115

PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 4 / 2 0 11

Objeto: Aq. servicos (fornecimento de passagens aereas em ambito na-
cional e internacional) Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011
de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . ENDEREÇO: Praça dos Girassois
s/nº Centro - PALMAS - TO . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Pro-
postas: 18/08/2011 às 16h00 site www.comprasnet.gov.br . Informações
Gerais: O edital e outras informacoes poderam ser obtidas no site
www.comprasnet.to.gov.br ou www.sgl.to.gov.br ou no guiche da SGL.

(SIDEC - 05/08/2011) 250100-00001-2011NE002115

PREGÃO ELETRÔNICO No- 6 1 / 2 0 11

Objeto: Aq. de veiculos (utilitario tipo jeep e passeio) Total de Itens Licitados:
00002 . Edital: 08/08/2011 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . ENDE-
REÇO: Praça dos Girassóis s/nº Centro - PALMAS - TO . Entrega das Pro-
postas: a partir de 08/08/2011 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Aber-
tura das Propostas: 18/08/2011 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br . Infor-
mações Gerais: O edital e outras informacoes poderam ser obtidas no site
www.comprasnet.gov.br, www.sgl.to.gov.br ou diretamente no guiche da SGL.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 250100-00001-2011NE002115

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 5 8 / 2 0 11

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 02813/3443/2010. Objeto: Pregão Eletrônico - Aq. de veiculos
(passeio)

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA
Pregoeira

(SIDEC - 05/08/2011) 250100-00001-2011NE002115

ESTADO DO ACRE
PREFEITURA MUNICIPAL DE EPITACIOLÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Epitaciolândia-AC, através da Co-
missão Municipal Permanente de Licitação, torna público que fará
licitação na modalidade Tomada de Preço n° 6/11, Contratação de
Empresa de Engenharia para Execução de Recapeamento Asfáltico,
Sinalização Vertical/Horizontal e Construção de Mini-Rotatória, CR
nº 330.676-44/2010 - MCidades. As pastas contendo maiores es-
clarecimentos encontram-se a disposição dos interessados para con-
sulta e apreciação na sala de reunião da sede da prefeitura, situada à
Rua Capitão Pedro de Vasconcelos, 257, Aeroporto. Fone: (68) 3546-
3680. Data de abertura: 23 de agosto de 2011 às 9h.

Epitaciolândia-AC, 8 de agosto de 2011
JOSUÉ WILLIAN DE ANDRADE MENDES

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARECHAL
T H A U M AT U R G O

EXTRATO DE CONTRATO No- 6 / 2 0 11

TOMADA DE PREÇO 02/2011
Contratante: Prefeitura Municipal de Marechal Thaumaturgo - Acre.
CNPJ: 84.306.463/0001-76
CONTRATADO: Construtora Rio Amônia Ltda.
CNPJ: 04.624.035/0001-52
OBJETO: Construção da Unidade Básica de Saúde na Comunidade
Triunfo. FONTE DE RECURSO: CONVENIO.
VALOR: R$ 205.377,58 (Duzentos e cinco mil trezentos e setenta e
sete reais e cinqüenta e oito centavos)
DATA DO CONTRATO: 05 de Julho de 2011.
ASSINAM: CONTRATANTE: O SR. Randson Oliveira Almeida -
Prefeito Municipal de Marechal Thaumaturgo - Acre.
CONTRATADO: Marcildo Oliveira de Almeida
Pela empresa: Construtora Rio Amônia LTDA.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11

Tendo em vista o resultado classificatório obtido nos autos
do processo licitatório em referencia, que tem por objeto a Cons-
trução de da Unidade Básica de Saúde na Comunidade Triunfo.

HOMOLOGO-O, em todos os seus termos, para que surta
seus jurídicos e legais efeitos e, em conseqüência, ADJUDICO seu
objeto à licitante vencedora do certame a Empresa Construtora Rio
Amônia Ltda, com o preço de R$ 205.377,58 (Duzentos e cinco mil
trezentos e setenta e sete reais e cinqüenta e oito centavos).

Proceda-se à publicação do presente na imprensa oficial,
com posterior contratação, com rigorosa observância das normas ín-
sitas na legislação de regência.

Marechal Thaumaturgo-AC, 4 de agosto de 2011.
RANDSON OLIVEIRA ALMEIDA

Prefeito

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4 / 2 0 11

A Prefeitura de Marechal Thaumaturgo, torna publico a To-
mada de Preço nº 04/2011.
Objeto: Construção da Unidade Básica de Saúde Naldi Mariano.
Data de Abertura: 24 de Agosto de 2011 ás 08h e 30min
Local: Prefeitura Municipal de Marechal Thaumaturgo - sala de reu-
niões da CPL - situada a Rua Cinco de novembro, nº113, Centro.
Telefone para Contato: (68) 3325-1074.

Marechal Thaumaturgo-AC, 4 de agosto de 2011
KELEN GUERETI SARAH MESSIAS

Presidente da Licitação

PREGÃO PRESENCIAL No- 5 / 2 0 11

A Prefeitura de Marechal Thaumaturgo, torna publico o Pre-
gão Presencial nº 05/2011. Objeto: Aquisição de Maquinas e Equi-
pamentos Agricolas. Data de Abertura: 22 de Agosto de 2011 ás 08h
e 30min. Local: Prefeitura Municipal de Marechal Thaumaturgo - sala
de reuniões da CPL - situada a Rua Cinco de novembro, nº113,
Centro. Telefone para Contato: (68) 3325-1074.

Marechal Thaumaturgo-AC, 4 de agosto de 2011
KELEN GUERETI SARAH MESSIAS

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR
GUIOMARD

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO ADMINISTRATIVO N.º 040/2011
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 039/2011
Partes: MUNICIPIO DE SENADOR GUIOMARD/SECRETARIA
MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E A EMPRESA C & A CONS-
TRUÇÃO E COMERCIO LTDA.
Objeto: contratação de empresa de Engenharia para construção de 19
(Dezenove) casas populares para famílias de baixa renda (CONTRA-
TO DE REPASSE Nº 314.690-82/2009/FNHIS/CEF)
Vigência do Contrato: 05 (cinco) meses. Data da assinatura:
0 5 / 0 8 / 2 0 11 .
Valor Global: R$ 487.879,46 (Quatrocentos e oitenta e sete mil oi-
tocentos e setenta e nove reais e quarenta e seis centavos).
Dotação Orçamentária: CONSTRUÇÃO, REFORMA E AMPLIA-
ÇÃO DOS PRÓPRIOS MUNICIPAIS - Elemento de Despesa:
44.90.51.00 - Fonte de Recurso: 01 (RP) - 06 (CONVÊNIO - CON-
TRATO DE REPASSE Nº 314.690-82/2009/FNHIS/CEF).
Assinam: James Pereira da Silva/CONTRATANTE e o Sr. Antonio
Lucas da Silva Almeida/CONTRATADA.

CONTRATO ADMINISTRATIVO N.º 041/2011
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 040/2011
Partes: MUNICIPIO DE SENADOR GUIOMARD/SECRETARIA
MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E A EMPRESA C & A CONS-
TRUÇÃO E COMERCIO LTDA.
Objeto: contratação de empresa de Engenharia para construção de 37
(Trinta e sete) casas populares para famílias de baixa renda (CON-
TRATO DE REPASSE Nº 309.483-73/2009/FNHIS/CEF).
Vigência do Contrato: 05 (cinco) meses. Data da assinatura:
0 5 / 0 8 / 2 0 11 .
Valor Global: R$ 944.013,50 (Novecentos e quarenta e quatro mil e
treze reais e cinqüenta centavos).
Dotação Orçamentária: CONSTRUÇÃO, REFORMA E AMPLIA-
ÇÃO DOS PRÓPRIOS MUNICIPAIS - Elemento de Despesa:
44.90.51.00 - Fonte de Recurso: 01 (RP) - 06 (CONVÊNIO - CON-
TRATO DE REPASSE Nº 309.483-73/2009/FNHIS/CEF).
Assinam: James Pereira da Silva/CONTRATANTE e o Sr. Antonio
Lucas da Silva Almeida/CONTRATADA.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 0 / 2 0 11

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, HO-
MOLOGO a decisão da Comissão Permanente de Licitação, referente
a TOMADA DE PREÇOS N.º 010/2011 - CPL e ADJUDICO o
objeto licitado em favor da empresa: C & A CONSTRUÇÃO E
COMERCIO LTDA, com o valor total de R$ 487.879,46 (Quatro-
centos e oitenta e sete mil oitocentos e setenta e nove reais e quarenta
e seis centavos).

TOMADA DE PREÇOS No- 11 / 2 0 11

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, HO-
MOLOGO a decisão da Comissão Permanente de Licitação, referente
a TOMADA DE PREÇOS N.º 011/2011 - CPL e ADJUDICO o
objeto licitado em favor da empresa: C & A CONSTRUÇÃO E
COMERCIO LTDA, com o valor total de R$ 944.013,50 (Novecentos
e quarenta e quatro mil e treze reais e cinqüenta centavos).

Senador Guiomard-AC, 5 de agosto de 2011.
JAMES PEREIRA DA SILVA

Prefeito
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ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPIRACA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 8 / 2 0 11

OBJETO: Aquisição de material elétrico para reposição, expansão e
padronização do Parque de Iluminação do Município de Arapiraca.
ABERTURA: 22 de agosto de 2011, às 08h30min (horário de Bra-
sília) abertura das propostas, 09h (horário de Brasília) início da etapa
de lance, através site www.licitacoes-e.com.br.
INFORMAÇÕES: informações disponíveis na sala da CPL- Compras
e Serviços Comuns, com sede na Escola de Governo Prefeita Célia
Rocha, situado na Rua José Jailson Nunes, S/N, Santa Edwiges, das
8:00 às 14:00 horas, pelo telefone:(82)3521-1282/91171382 ou atra-
vés do site www.arapiraca.al.gov.br.

Arapiraca, 5 de agosto de 2011.
GIVALDO INÁCIO DOS SANTOS

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO
DAS TRINCHEIRAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 0 / 2 0 11

O Município de Poço das Trincheiras, com sede na Praça
Leopoldo Wanderley, s/nº. Centro - Poço das Trincheiras - AL in-
forma aos interessados que estará realizando Licitação como segue:
PREGÃO PRESENCIAL nº 010/2011. OBJETO: Aquisição de Ca-
minhão Pipa. DATA: 19/08/2011 às 10:00 horas. LOCAL: Sala da
Comissão Permanente de Licitações Sede da Prefeitura, onde en-
contra-se a disposição dos interessados o edital e anexos, no horário
das 8:00 às 12:00 horas.

Poço das Trincheiras-AL, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ GILDO RODRIGUES SILVA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA
DO IPANEMA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 0 / 2 0 11

Data/Hora: 18/08/2011 às 09:00 (nove) horas - Objeto: Medicamentos
e correlatos; material clínico e cirúrgico; material e instrumental
odontológico; material clínico e ambulatorial; e material de imagem
(radiológico) - Tipo: Menor Preço Por Lote - Fonte de Recursos:
Fundo Municipal de Saúde. Informações e o Edital na Rua Cel.
Lucena Maranhão, 141 - Monumento - Santana do Ipanema/AL, no
horário das 08:00 às 11:30 horas ou através do e-mail: cpl_pm-
si@hotmail.com.

DALTON MEDEIROS BUARQUE
Pregoeiro

ESTADO DO AMAZONAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE MANAQUIRI

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 1º Termo aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços da
Tomada de Preços
No- 001/2011. Data: 06/06/2011.
Partes: Prefeitura Municipal de Manaquiri e Sigma Engenharia e
Consultoria Ltda.
Espécie: Termo Aditivo ao Contrato de Serviços "Construção do
Estádio Municipal do
Município de Manaquiri".
Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do Contrato Original, pre-
visto na cláusula sexta
por mais 90 (noventa) dias, a contar de 08/06/2011 a 05/09/2011.
Fundamento Legal: Processo Licitatório modalidade Tomada de Pre-
ços No- 0 0 1 / 2 0 11 .

AVISOS DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - CPL da Prefeitura
Municipal de MANAQUIRI torna público que realizará os seguintes
procedimentos licitatórios:

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 1 / 2 0 11 - C P L

Objeto: Aquisição de Medicamentos Destinados Atender As
Necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de
Manaquiri.

Data e Horário: 19 de agosto de 2011, às 09:30 horas.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 2 / 2 0 11 - C P L

Objeto: Aquisição de Equipamentos, Para Equipar As Es-
colas de Educação Basica, Em Atendimento Ao Plano de Açoes Ar-
ticuladas - Par, No Ambito do Plano de Metas Compromisso Todos
Pela Educação.

Data e Horário: 22 de agosto de 2011, às 09:30 horas.
Os Editais e seus anexos estão à disposição dos interessados

na Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de
MANAQUIRI, sito à Rua Pedro Pastor, No- 41 - Centro, nos dias úteis
das 08:00 às 12:00 horas, mediante o pagamento de R$ 30,00 (Trinta
Reais).

Manaquiri-AM, 4 de agosto de 2011.
ANTONIO FREIRE DE SOUZA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE
FIGUEIREDO

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
TOMADA DE PREÇOS No- 5 / 2 0 11 - C P L

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO do Mu-
nicípio de Presidente Figueiredo convoca as licitantes participantes
para reabertura do certame licitatório modalidade TOMADA DE
PREÇOS No- 005/2011 - CPL para Contratação de Empresa para
Execução dos Serviços de Conclusão da Escola de Ensino Infantil -
PROINFÂNCIA - Abertura de Proposta de Preços, a ser realizado no
dia 10 de agosto de 2011, às 10:00h, no mesmo local de abertura.

Manaus, 5 de agosto de 2011.
LUCIANA BASTOS

Presidente da Comissão

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7 / 2 0 11

O MUNICÍPIO DE PRESIDENTE FIGUEIREDO, através
da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL, torna pú-
blico a realização da Tomada de Preços:

No- 007/2011 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE UNIDADE
BÁSICA DE SAÚDE NA COMUNIDADE JARDIM FLORESTA, a
ser realizada no dia 24 de agosto de 2011, às 10:00h.

Local de Realização: Sede da Representação, sito à Avenida
Mário Ypiranga Monteiro (antiga Recife), No- 1005, Conjunto Re-
sidencial Agricentro, casa 02, Adrianópolis, Manaus/AM.

O Edital desta licitação poderá ser adquirido, mediante DE-
PÓSITO IDENTIFICADO (CNPJ DA EMPRESA) no valor de R$
150,00 (cento e cinqüenta reais) e retirado no endereço acima citado
ou na Sede do município, na Secretaria de Finanças, no horário de
08:00 às 12:00h.

Eventuais esclarecimentos pelos fones: (92) 3228-7310,
3653-4339 e 3654-5321, no horário citado.

Manaus, 5 de agosto de 2011.
LUCIANA BASTOS

Presidente da Comissão

ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato No- . 133/2011 - Contratante: Município de Alagoinhas -
Caio de Castro Souza (Secretario), C.N.P.J. n.º 13.646.005/0001-38,
Contratado: Fundação do Caminho - CNPJ n°. 04.189.038/0001-05 -
Procedimento Licitatório: Dispensa de Licitação n°. 012/2011 - Ob-

jeto: locação de imóvel situado na Rua do Vale n.º 07, Santa Te-
rezinha, Alagoinhas - Bahia, para funcionamento da Pré Escola Mu-
nicipal Ciranda da Secretaria Municipal de Educação - Valor Global:
R$ 9.000,00 (nove mil reais) - Data de Assinatura: 07/07/2011.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACULÉ

AV I S O
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 6 / 2 0 11

A Pregoeira Oficial da Prefeitura Municipal de Caculé, torna
público a quantos possam interessar que a licitação para contratação
de empresa especializada em seguro de veículos, para o fornecimento
de um seguro total para 03 (três) ônibus escolares, com assistência 24
(vinte e quatro) horas e pelo período de 12 (doze) meses, referente ao
Pregão Presencial n° 16/2011, com a sessão pública realizada em
04/08/2011, às 14:30 hs, foi declarada FRACASSADA, uma vez que
nenhuma empresa atendeu aos requisitos do referido edital. Comunica
aos interessados que a NOVA SESSÃO de Abertura, para recebi-
mento das propostas de preços e da documentação de habilitação
realizar-se-á no dia 18 de agosto de 2011, às 14:30 horas.

Caculé, 5 de agosto de 2011.
MILENA BRITO FERNANDES

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRENCIA No- 1 / 2 0 11

O Município de Candeias torna-se público que a empresa
Construtora Terta Ltda, foi a vencedora da Concorrência Pública No-

001/2011 com a valor global de R$. 8.527.482,42 (oito milhões qui-
nhentos e vinte e sete mil quatrocentos e oitenta e dois reais e
quarenta e dois centavos), que tem como objeto é Contratação de

Empresa de Engenharia Para Execução de Obras de Urbanização
Com Infra-Estrutura e Construção de Unidades Habitacionais Na Co-
munidade Vila Benedito Magalhães, No Município de Candeias -
Bahia .

Candeias, 5 de agosto de 2011.
CELESTINO SOUZA FILHO

Presidente da COPEL

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAS D'ÁVILA

EXTRATO DE CONTRATO

Tomada de Preço No- . 007/2011 Contrato: 137/2011 Contratada: RO-
BLE SERVIÇOS LTDA Contratante: MUNICÍPIO DE DIAS D'AVI-
LA Objeto: a execução de obras de construção do Centro de Zo-
onoses no Município de Dias D'Ávila - Bahia Valor: R$389.494,62
(trezentos e oitenta e nove mil, quatrocentos e noventa e quatro reais
e sessenta e dois centavos) Vigência: 06 (seis) meses.

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 4 / 2 0 11

O Presidente da Comissão de Licitação do Município de
Dias D´Ávila, torna público para os fins legais, o Resultado Final da
Licitação Tomada de Preço, Edital No- 004/2011, Tipo Menor Preço
Global, que objetiva a contratação de Sociedade Empresarial Es-
pecializada para construção de 64 (sessenta quatro) Módulos Sa-
nitários nos Distritos da Biribeira e Emboacica no Município de Dias
D'Ávila - Bahia. Vencedora: CONSTRUTORA MESCLA LTDA,
com o Valor global de R$270.325,70. Publicação para conhecimento
dos interessados, nos termos do Diploma regulador.

JESSONIEL SANTOS DA SILVA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPLANADA

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO No- 2 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Esplanada, torna público para
conhecimento dos interessados a Chamada Pública para Aquisição de
Gêneros Alimentícios, abaixo relacionados, diretamente da Agricul-
tura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural ou suas organi-
zações, destinado ao Programa Nacional de Alimentação Escolar -
PNAE, considerando o disposto no artigo 14º da Lei No- 11 . 9 4 7 / 2 0 0 9
e no artigo 21º Resolução CD/FNDE No- 38/2009. A Chamada Pú-
blica estabelecendo as condições e demais informações necessárias à
participação poderá ser retirado na Prefeitura Municipal de Espla-
nada, Praça Monsenhor Zacarias, s/n e a documentação de Habi-
litação e o Projeto de Venda deverão ser entregues até as 14 horas do
dia 23/08/2011, no mesmo endereço supracitado.

PIERRE MATOS DA SILVA
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA
DO RIO PRETO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5 5 / 2 0 11

O Pregoeiro do Município de Formosa do Rio Preto - BA
comunica que realizará Pregão Presencial n.º 55/2011, Proc. Ad-
ministrativo No- 759/2011, no dia 22 de Agosto de 2011, ás 14:00hs,
objetivando a Contratação de empresa para confecção de mochilas
para a Secretaria Municipal de Educação, conforme especificações
contidas no Edital de Licitação. Este Edital está a disposição na sala
da Comissão Permanente de Licitação, e poderá ser adquirido pes-
soalmente no horário das 08:00 às 12:00h e das 14:00 as 18:00 horas,
no endereço: Rua do Cruzeiro, s/n, centro - Formosa do Rio Preto -
Bahia. CEP - 47.990-000 - Tel.: 77 - 3616.2112/2483.

PREGÃO PRESENCIAL No- 5 6 / 2 0 11

O Pregoeiro do Município de Formosa do Rio Preto - BA
comunica que realizará Pregão Presencial n.º 56/2011, Proc. Ad-
ministrativo No- 678/2011, no dia 22 de Agosto de 2011, ás 10:00hs,
objetivando a Aquisição de material de áudio (Equipamentos de Som)
para utilização na Secretaria Municipal de Educação deste Município.
Este Edital está a disposição na sala da Comissão Permanente de
Licitação, e poderá ser adquirido pessoalmente no horário das 08:00
às 12:00h e das 14:00 as 18:00 horas, no endereço: Rua do Cruzeiro,
s/n, centro - Formosa do Rio Preto - Bahia. CEP - 47.990-000 - Tel.:
77 - 3616.2112/2483.

Em, 5 de agosto de 2011
VALDIR DE SOUZA PEREIRA

MANOEL AFONSO DE ARAÚJO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA

AVISO DE LICITAÇÃO(*)
PREGÃO PRESENCIAL No- 9 1 / 2 0 11

O Município de Itabuna torna público, para conhecimento
dos interessados, que em 19/08/2011 às 10:30 horas na sala de li-
citações, Situada na Avenida Princesa Isabel, 678, São Caetano -



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011 175ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800175

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

Itabuna - Bahia, Realizará o Pregão Presencial no- 91/2011, que tem
como objeto a aquisição material de consumo (Limpeza e Descar-
tável) em atendimento à Secretaria de Assistência Social. Cópias do
edital e seus anexos à disposição no endereço acima, das 08:00 às
14:00 horas informações pelo telefone (73) 3214-6371.

Itabuna - BA, 5 de agosto de 2011.
JANICE BORGES DOS SANTOS

Pregoeira

(*) Republicado por ter saído, no DOU no- 134, de 14/07/2011, Seção
3, pág. 164, com incorreção no original.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5 2 / 2 0 11

O Município de Itabuna torna público, para conhecimento
dos interessados, que em 18/08/2011 às 10:30 (dez horas e trinta
minutos) na sala de licitações, Situada na Avenida Princesa Isabel,
678, São Caetano - Itabuna - Bahia, realizará o Pregão Presencial No-

. 052/2011, que tem como objeto a contratação de empresa para o
fornecimento de salgados requisitado por. Cópias do edital e seus
anexos à disposição no endereço acima, das 08:00 às 14:00 horas.
Informações pelo telefone (73) 3214-6371.

PREGÃO PRESENCIAL No- 1 0 1 / 2 0 11

O Município de Itabuna torna público, para conhecimento
dos interessados, que em 18/08/2011 às 09:45 (Nove horas e quarenta
e cinco minutos) na sala de licitações, situada na Avenida Princesa
Isabel, 678, São Caetano - Itabuna - Bahia, realizará o Pregão Pre-
sencial No- . 101/2011, que tem como objeto a contratação de empresa
para aquisição de equipamentos eletrônicos e material permanente em
atendimento a Secretaria de Assistência Social. Cópias do edital e
seus anexos à disposição no endereço acima, das 08:00 às 14:00 hs.
Informações pelo telefone (73) 3214-6371.

Itabuna, 5 de agosto de 2011.
JANICE BORGES DOS SANTOS

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE JABORANDI

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3 5 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Jaborandi - Estado da Bahia, co-
munica aos interessados que nos termos das Leis 8666/93 e 10520/02
fará realizar no dia 18/05/2011 às 10:00, licitação modalidade Pregão
Presencial para aquisição de materiais de consumo para o Programa Kit
do Bebe, deste Município. O edital completo encontra-se na sede desta
prefeitura, sito á Av. Francisco Moreira Alves 45, no horário de 8:00 às
12:00 horas e das 14:00 às 18 horas, telefax (77)3683 2212 / 2138.

Jaborandi-BA, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ DIAS DA SILVA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS

EXTRATO DE CONTRATO

Pregão Presencial No- . 013/2011 - Objeto: Contratação de empresa
para Fornecimento de Gás GLP. Requisitado pela Secretaria Mu-
nicipal de Educação. Contratante: Prefeitura Municipal de Lauro de
Freitas. Vencedor Lote 1: Josemir de Jesus dos Santos. CNPJ: No- .
05.935.472/0001-50. Valor Lote 1: R$ 195.040,00 (cento e noventa e
cinco mil e quarenta reais). Vigência do Contrato: até 31/12/2011.
Assinatura do Contrato: 15/07/2011.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3 3 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Macaúbas, Estado da Bahia, torna
público que realizará no dia 19 de agosto de 2011, às 9:00 horas, no
prédio da sede desta Prefeitura, na Rua Dr. Vital Soares, No- 268 - 1º
Andar - Centro, Licitação na Modalidade Pregão Presencial do tipo
Menor Preço por Item, sendo a mesma regida pelas Leis 10.520/02 e
8.666/93, e suas alterações posteriores, com o objetivo de aquisição
de materiais de limpeza, descartáveis e correlatos, bem como gêneros
alimentícios destinados à manutenção dos Setores Administrativos,
Educação, Fundo Municipal de Saúde de Macaúbas/BA, conforme
especificações contidas nos anexos do Edital que se encontra na sede
desta Prefeitura das 8:00 as 12:00 hs.

Macaúbas- BA, 5 de agosto de 2011.
NILTON AMARAL OLIVEIRA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANSIDÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 2 / 2 0 11

A Pregoeira do Município de Mansidão - BA comunica que
realizará Pregão Presencial n.º 22/2011, Processo Administrativo No- .
199/2011, Objetivando a Aquisição de Carteiras Escolares para uti-

lização nas diversas Escolas pertencentes a este Município, no dia 18
de Agosto de 2011, as 09:00 horas. este Edital está a disposição na
sala da Comissão Permanente de Licitação, no horário das 08:00 às
12:00h e das 14:00 as 17:00 horas, e poderá ser adquirido pes-
soalmente no endereço: Rua Capitão Manoel Remígio, No- 80, Centro
- Mansidão - BA - CEP - 47.160-000 - Tel.: 77 - 3641.2118.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 3 / 2 0 11

A Pregoeira do Município de Mansidão - BA comunica que
realizará Pregão Presencial n.º 23/2011, Processo Administrativo No- .
201/2011, Objetivando a Aquisição de materiais de expediente di-
versos (Papelaria, Gen. Alimentícios, Limpeza), para utilização nas
diversas Secretarias pertencentes a este Município, no dia 18 de
Agosto de 2011, as 14:00 horas. este Edital está a disposição na sala
da Comissão Permanente de Licitação, no horário das 08:00 às
12:00h e das 14:00 as 17:00 horas, e poderá ser adquirido pes-
soalmente no endereço: Rua Capitão Manoel Remígio, No- 80, Centro
- Mansidão - BA - CEP - 47.160-000 - Tel.: 77 - 3641.2118.

Em 4 de agosto de 2011.
KADJA BARRETO ROCHA

Pregoeira

DAVI FRANK GOMES MACHADO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MATA DE SÃO JOÃO

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 / 11

AVISO DE LICITAÇÃO No- . 36/2011. www.pmsj.ba.gov.br
. *Editais disponíveis na COMPEL/PMSJ. A PMMSJ, com base na
Lei Municipal de MSJ No- . 294/2006, Lei Complementar No- . 123/06,
Lei Federal No- . 11.598/07 regulamentada supletivamente pela Lei
Municipal No- . 456/10, e subsidiariamente pela Lei No- . 8.666/93,
torna público RESULTADO DE HABILITAÇÃO: Modalidade/tipo:
Concorrência Pública No- . 01/11 - Menor Preço; Objeto: Contratação
de empresa especializada para construção e pavimentação da Rodovia
Municipal MSJ/Imbassaí (Sede/Litoral), conforme Convênios firma-
dos entre o Min. do Turismo - MTur e o MMSJ; Empresa Habilitada:
EBRAE - Empresa Brasileira de Engenharia Ltda.Publicação anterior:
DOU, de 08/06/2011,p.109/ DOMMSJ, de 07/06/2011/ Jornal A
TARDE de 08/06/11; Presidente COMPEL: Alice de Cerqueira Lima
Berenguer Neta/ Designada pela Portaria No- . 006/2011.

Mata de São João-BA, 5 de agosto de 2011.
JOÃO GUALBERTO VASCONCELOS

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE NAZARÉ

RETIFICAÇÃO

Errata do termo de Ratificação No- 08/2011 - Onde se lê valor
global de R$ 80.000,00 leia-se valor global de R$ 81.687,50.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO HORIZONTE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 / 2 0 11

Seleção e contratação de empresa de engenharia para a exe-
cução da obra de Construção de uma UBS-UNIDADE BASICA DE
SAÚDE na Comunidade de Vila dos Remédios neste município de
Novo Horizonte. Recebimento e abertura dos envelopes de docu-
mentação e proposta: dia 30/08/2011 às 10h00min. Os interessados
em participar da presente licitação deverão efetuar o pagamento do
edital no valor de R$ 50,00 (cinqüenta reais), mediante depósito no
Banco Bradesco - Agência 3542-4 Conta Corrente: 2989-0, enviando
o comprovante de pagamento pelo Fax. (77) 3648-1060 ou pelo e-
mail, josenarmatos@hotmail.com, o edital devera ser retirado na Pre-
feitura Municipal de Novo Horizonte, setor de Licitação, situado na
Av. Hermínio Jose dos Santos, 184, centro, Novo Horiznte-Ba. Outras
informações poderão ser obtidas pelo telefone (077) 3648-1060/1109
Ramal 219 Setor de Licitações das 08h00min às 12h00min e das
13h00min às 17h00min horas, responsável Josenar Matos.

Novo Horizonte, 5 de agosto de 2011.
JOSENAR MATOS VIEIRA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAMIRIM

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 8 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de profissionais de saúde e de apoio à saúde,
para atender a demanda da Secretaria Municipal de Saúde, deste
Município para o exercício de 2011 - Abertura: 19/08/2011, às 09:00
horas - Edital/informações: na Sede da Prefeitura das 08:00 às
12:00hs.

Paramirim - BA, 5 de agosto de 2011.
PAGNOCÉLIO SILVA SANTOS

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 8 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Paulo Afonso torna público que
realizará Tomada de Preço n. 008/2011, dia 23/08/11, às 09:00h, na
sede da Prefeitura, à Av. Apolônio Sales, 925, Centro, Paulo afonso-
BA. Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Construção
Civil, para Construção de uma Creche no Bairro Jardim Bahia. O
Edital poderá ser adquirido na sede da Prefeitura, no Centro de
Atendimento ao Cidadão - CAC. Valor R$ 20,00 (vinte reais).

TOMADA DE PREÇOS No- 9 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Paulo Afonso torna público que
realizará Tomada de Preço n. 009/2011, dia 23/08/11, às 11:00h, na
sede da Prefeitura, à Av. Apolônio Sales, 925, Centro, Paulo afonso-
BA. Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Construção
Civil, para Construção de uma Creche no Bairro Cardeal Brandão
Vilela. O Edital poderá ser adquirido na sede da Prefeitura, no Centro
de Atendimento ao Cidadão - CAC. Valor R$ 20,00 (vinte reais).

LUCIVALDO T. DA SILVA
Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS
DA MARGARIDA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÕES PRESENCIAIS

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Salinas da Mar-
garida, designada pela Portaria No- . 001/2011 torna público a rea-
lização das seguintes licitações:

PREGÃO PRESENCIAL No- 0072/2011. OBJETO: Aquisi-
ção de livros destinados a Biblioteca Municipal de Salinas da Mar-
garida. DATA 18/08/2011 HORÁRIO:09H30MIN.

PREGÃO PRESENCIAL No- 073/2011 - OBJETO: Contra-
tação de locação de estruturas de palco, som, equipamentos e luz para
do Festival do Marisco 2011, no período de 12 a 15 de novembro de
2011, incluindo o fornecimento de mão de obra e materiais, em
atendimento à solicitação da Secretaria Municipal Turismo e Esporte.
DATA: 19/08/2011 - HORÁRIO: 10h00min. LOCAL PARA RE-
TIRADA DO EDITAL, ENTREGA DOS ENVELOPES DE DO-
CUMENTAÇÃO E PROPOSTA E REALIZAÇÃO DA SESSÃO:
Anexo da Prefeitura Municipal, Sala das Licitações, Rua Lídio Pena,
s/ No- , Centro, Salinas da Margarida, Bahia, de segunda a sexta-feira
nos horários de 08 às 12:00 horas e 14:00 às 17:00 horas. Poderão ser
solicitadas informações sobre esta licitação através do e-mail: li-
citacaosalinas@gmail.com ou pelo telfax 75 3659-1061.

Salinas da Margarida, 5 de agosto de 2011.
PATRÍCIA TEIXEIRA DE OLIVEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA
DE CÁSSIA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11

Objeto: Contratação de empresa ou instituição especializada, pres-
tadora de serviços, para a realização de concurso e processo seletivo
para preenchimento de diversos cargos do quadro de cargos de pro-
vimento efetivo da administração direta do Poder Executivo de Santa
Rita de Cássia e do quadro de carreira do Magistério Público Mu-
nicipal, neste Município. Data: 08 de setembro de 2011, às 09:00
horas. Local: Setor de Licitações, no prédio da Prefeitura, situado na
Praça da Bandeira, No- 35, em Santa Rita de Cássia-BA. Valor do
Edital R$ 100,00 (cem reais).

Outras informações no endereço citado ou pelo fo-
ne/fax(77)3625-1010/1313.

Em 5 de agosto de 2011.
RITA DE CASSIA DA SILVA SOUZA CORADO

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENHOR
DO BONFIM

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5 1 / 2 0 11

PROCESSO No- 0116/11. O Município de Senhor do Bonfim,
Estado da Bahia, torna público que às 10:00 horas do dia 22/08/11, na
sua Sede sita à Praça Juracy Magalhães, 126 - Centro - Senhor do
Bonfim/Ba, realizará a seguinte Licitação, regida pela Lei No- 10.520
de 17.07.02, subsidiada pela Lei de Licitações 8.666/93 e usas al-
terações posteriormente introduzidas, Pregão Presencial sob n.º
048/2011. Objeto: Aquisição de um veículo tipo ambulância, zero km,
ano/modelo 2011/2012, tipo menor preço global. O edital contendo as
instruções estará à disposição dos interessados, no endereço acima
indicado, gratuitamente. Maiores informações pelos fones (74) -
3541-8328/8366, Fax: 3541 - 4513, em horário comercial.

Senhor do Bonfim-BA, 5 de agosto de 2011.
VALMIR ARAÚJO DA SILVA

Pregoeiro
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRINHA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2 / 2 0 11

O Presidente da CPL torna público que, realizar-se-á a li-
citação: Proc. Adm No- 1290/2011, Tipo: Técnica e Preço - OBJETO:
Contratação de empresa de serviços de comunicação, publicidade e
pesquisa, Abertura: 06/09/2011, ÀS 09:00 horas. Edital a disposição
na Prefeitura Municipal.

Serrinha-BA, 5 de agosto de 2011.
VALMIR ALVES DE SOUZA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5 5 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Simões Filho Torna Publico, Para
Conhecimento dos Interessados Que Realizará Licitação Na Moda-
lidade: Pregão Presencial No- 055/2011, Objeto: Aquisição de Equi-
pamentos de Informática Com Objetivo de Instituir Amplo Programa
de Modernização dos Serviços de T.I, Com Data de Recebimento dos
Envelopes e Abertura No Dia 24/08/2011, àS 10:00h, os Interessados
Poderão Obter Informações e/Ou O Edital Na Sala da Copel - Na
Praça 07 de Novembro, No- 359 - Centro, Simões Filho/Ba - Tel 3296
-8300 Ramal 299.

CARLOS FREDERICO FRAGA
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ÉRICO CARDOSO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL

O Município de Érico Cardoso, Estado da Bahia, por sua
Comissão Permanente de Licitação e pelo Pregoeiro, torna público
aos interessados, em especial aos licitantes CVP - Cooperativa de
Prestadores de Serviços de Saúde e áReas Afins do Vale do Pa-
ramirim e Demais Municípios Brasileiros; Coope Cooperativa dos
Profissionais de Saude; Coopermedic Cooperatia de Profissionais de
Saúde do Estado da Bahia; COOPERLIFE - Cooperativa de Pro-
fissionais de Saude do Estado da Bahia; Soamas - Sociedade Arqelau
da Maia de Administração e Serviços LTDA, que terá continuidade,
no dia 19/08/2011, às 09h00min, nas dependências da Prefeitura lo-
calizada na Praça da Matriz, No- 66, Centro, nesta Cidade, a sessão de
abertura e julgamento das propostas de preço referente à Licitação na
modalidade PREGÃO PRESENCIAL, tipo MENOR PREÇO POR
LOTE, objetivando Contratação de Cooperativa especializada no ra-
mo de saúde para prestação de serviços, conforme quantidade e es-
pecificações descritas no Anexo I e das condições estabelecidas no
EDITAL PREGÃO PRESENCIAL No- 007/2011 e seus demais Ane-
xos, que integram este Certame.

Érico Cardoso-BA, 5 de agosto de 2011.
ANTÔNIO EVANGELISTA VIEIRA

Presidente da Comissão

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARIPE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 0 11 . 0 8 . 0 5 . 0 0 1 E

O Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de Araripe, Es-
tado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, torna público, para
conhecimento dos interessados, que estará realizando, na sede da
Prefeitura, Procedimento Licitatório, na modalidade Pregão No-

2011.08.05.001E, do tipo Presencial, cujo objeto é a Aquisição de
Gêneros Alimentícios destinados à Merenda Escolar, do Município de
Araripe - CE, conforme especificações contidas no termo de re-
ferencia, tipo Menor Preço, com data de abertura no dia 19 de Agosto
de 2011, às 09:00 horas. Na sede da Prefeitura Municipal, sito na Rua
Alexandre Arraes, No- 757, Centro - Araripe - CE, Maiores Infor-
mações na sede da Comissão de Licitação ou pelo telefone (88) 3530-
1245, no horário de 08:00 às 12:00 horas.

Araripe-CE, 5 de agosto de 2011.
CLÁUDIO FERREIRA DOS SANTOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARBALHA

AVISO DE RETIFICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 0 11 . 0 7 . 2 1 . 1

A Comissão de Licitação comunica aos interessados que no
Aviso de Licitação Tomada de Preços No- 2011.07.21.1., corrige-se,
Onde Lê-se: "dia 21 de agosto de 2011", Leia-se: "dia 21 de julho de
2011". Maiores informações e entrega do Edital, na sede da Comissão
de Licitação, sito na Rua Princesa Isabel, No- 187 - Centro, Barbalha -
CE, ou pelo telefone (88) 2101-1919, no horário de 08:00 às 12:00hs.

Barbalha-CE, 5 de agosto de 2011.
MARIA SOLANGE SABINO FILGUEIRA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBERIBE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 011/2011DIVE-PP -

SECRETARIAS DIVERSAS

O Pregoeiro deste Município torna público o Edital do Pre-
gão Presencial No- 011/2011DIVE-PP - Secretarias Diversas, cujo Ob-
jeto é a Aquisição de Material de Limpeza e Expediente necessários
para atender as necessidades das Diversas Secretarias do Município
de Beberibe, conforme Anexos. Abertura dia 19/08/2011, às 09:00h,
na Sala da CPL, no Paço Municipal. Informações: Rua João Tomaz
Ferreira, No- 42, ou pelo fone (0**85) 3338-1879.

PREGÃO PRESENCIAL No- 7 / 2 0 11 E D U C - P P - S E C R E TA R I A
DE EDUCAÇÃO

O Pregoeiro deste Município torna público o Edital do Pre-
gão Presencial No- 007/2011EDUC-PP - Secretaria de Educação, cujo
Objeto é a Aquisição de Material Esportivo para utilização em Ati-
vidades Curriculares realizadas junto aos Alunos das Escolas Mu-
nicipais de Ensino Fundamental do Município de Beberibe, conforme
especificações nos anexos do Edital. Abertura dia 19/08/2011, às
14:00h, na Sala da CPL, no Paço Municipal. Informações: Rua João
Tomaz Ferreira, No- 42, ou pelo fone (0**85) 3338-1879.

Beberibe-CE, 5 de agosto de 2011.
FRANCISCO OZENIR LAURINDO DA SILVA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIRIAÇU

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 3 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios Destinados a Composição
da Merenda Escolar para Serem Utilizadas nas Escolas de Ensino
Fundamental do Município, Atendendo ao Programa Nacional de
Alimentação Escolar (PNAE), Conforme Discriminação no Anexo I.
Empresas Habilitadas: JOSINEIDE MORAIS TRIBUTINO ME,
PRISCILA CARDOSO DA ROCHA PARENTE ME, DISTRIBUI-
DORA DE ALIMENTOS CASULO LTDA ME, LUCIANO CAR-
LOS FAUSTINO DOS SANTOS ME, MARIA MONALISA FUR-
TADO LUNA ME E C.C DE ALENCAR SANTOS. Empresas Clas-
sificadas: PRISCILA CARDOSO DA ROCHA PARENTE ME, por
apresentar menor preço nos seguintes itens: 01,02,09,10,14 e 18 do
lote I com o Valor de R$ 240.504,00 (Duzentos e Quarenta Mil
Quinhentos e Quatro Reais) e 01 e 04 do lote II com o Valor de R$
30.000,00 (Trinta Mil Reais), perfazendo o Valor Global de R$
270.504,00 (Duzentos e Setenta Mil Quinhentos Quatro Reais) a
empresa: DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS CASULO LTDA
ME, por apresentar menor preço nos seguintes itens:
03,04,05,07,08,11,12,15,16 e 17 do lote I com o Valor de R$
236.204,00 (Duzentos e Trinta e Seis Mil Duzentos e Quatro Reais) e
Item 02 do lote II com o Valor de R$ 26.500,00 (Vinte e Seis Mil e
Quinhentos Reais), perfazendo o Valor Global de R$ 262.704,00
(Duzentos e Sessenta e Dois Mil Setecentos e Quatro Reais) e a
empresa: MARIA MONALISA FURTADO LUNA ME, por apre-
sentar menor preço nos seguintes Itens: 06 e 13 do Lote I com o
Valor de R$ 4.410,00 (Quatro Mil Quatrocentos e Dez Reais) e no
Item: 03 do Lote II com o Valor de R$ 4.794,00 (Quatro Mil Se-
tecentos e Noventa e Quatro Reais), perfazendo o Valor Global de R$
9.204,00 (Nove Mil Duzentos e Quatro Reais).

Caririaçu-CE, 5 de agosto de 2011.
FELIPE DE SOUSA BRITO

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAUCAIA

EXTRATO DE CONTRATO No- 2 0 11 0 8 0 1 0 0 2

Concorrência No- 09.005/2011CP - Objeto: Contratação de Empresa para
Elaboração de Projeto Executivo de Pavimentação em Pedra Tosca e
Drenagem nas Vias dos Bairros Jardim Metropolitano, Araturi, Jurema,
Conjunto Arianópoles, Tabapuá/Potira, Nova Metrópole, Parque Soli-
dade, Sede 1, Pacheco, Capuan, Iparana, Icarai, Icarai 2, Alto do Gar-
rote, Garrote, Cumbuco e Mestre Antônio, no Município de Caucaia/CE.
Valor total de R$ 1.365.836,44 (hum milhão, trezentos e sessenta e cinco
mil oitocentos e trinta e seis reais e quarenta e quatro centavos). Dotação
Orçamentária: 0901.04.122.0091.2.100 - 3.3.90.39.00. Signatários: Mu-
nicípio de Caucaia-Secretaria de Infraestrutura, representada pelo Sr. Jo-
sé Marques Feitosa Neto e Consórcio Espaço Plano / Verçosa, repre-
sentada pelas empresas Espaço Plano - Arquitetura e Consultoria S/S
pelo Sócio Administrador Francisco Eduardo Araújo Soares e VER-
ÇOSA - Projetos e Construções LTDA pelo sócio administrador Jaime
Anastácio Verçosa Filho. Data do Contrato: 01 de Agosto de 2011.

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 9 . 0 0 1 / 2 0 11 - T P

Repetição

O Presidente da Comissão Permanente Central de Licitação
do Município de Caucaia torna público para conhecimento dos in-
teressados que às 09h00min do dia 31 de Agosto de 2011, na Sede da
Comissão Permanente Central de Licitação, sito na Rua Jose da
Rocha Sales 183, Centro, Caucaia - CE estará realizando Licitação na
Modalidade Tomada de Preço, cujo Objeto é a Contratação de Em-
presa para realização de Pesquisa de Usuários dos Sistema de Trans-
porte Público de Passageiros do Município de Caucaia, tudo con-
forme especificações contidas no edital e anexos, o qual encontra-se
disponível no endereço acima, no horário de 08:00hs as 14:00hs.

CONCORRÊNCIA No- 0 9 . 0 0 7 / 2 0 11 - C P

A CPCL de Caucaia-CE, torna público para conhecimento dos
interessados que realizará no dia 26 de Setembro de 2011 às 08 horas, na
Sala da Comissão permanente Central de Licitação, localizada à Rua José
da Rocha Sales, No- 183, Centro, Caucaia, Ceará, a sessão para o re-
cebimento, Abertura e Julgamento dos Documentos de Habilitação e Pro-
postas de Preços e Técnicas referentes a Concorrência No- 0 9 . 0 0 7 / 2 0 11 -
CP, cujo Objeto é a Outorga de Parceria Pública e Privada (PPP), na
Modalidade Concessão Administrativa, para a Construção, Operação e
Manu- tenção do Centro Administrativo do Município de Caucaia. Li-
citação com o Julgamento de Técnica e Preço. A documentação do Edital
e seus Anexos, poderá ser adquirida junto a CPCL, a partir da publicação
deste Aviso, de Segunda à Sexta-feira no horário de 08h às 14h.

Caucaia-CE, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ CLEANDRO ARAÚJO SILVA

Presidente da Comissão

PREGÃO PRESENCIAL No- 0 8 . 0 0 7 / 2 0 11

A Pregoeira de Caucaia-CE - torna público para conheci-
mento dos interessados que, no próximo dia 19 de Agosto de 2011 às
13h30min, na Sede da Comissão de Pregões da Prefeitura de Caucaia,
localizada na Rua José da Rocha Sales, 183, Centro, Caucaia-CE,
estará realizando Licitação, na Modalidade Pregão Presencial, cujo
Objeto é a Aquisição de Tecidos e Material de Costura para Executar
Serviços de interesse da Secretaria de Educação do Município de
Caucaia, tudo conforme especificações contidas no Termo de Re-
ferência constante do Anexo I do Edital, o qual encontra-se dis-
ponível no endereço acima, no horário de 08:00hs às 14:00hs.

Caucaia-CE, 5 de agosto de 2011.
TERENA MARIA FERNANDES DE WEIMAR THÉ

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATEÚS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 1 / 11 / T P

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Crateús tor-
na público que no dia 24 de Agosto de 2011, às 10h00min, na Sala da
Comissão de Licitação, localizada a rua Cel. Zezé, No- 1215, Centro, Cra-
teús - CE receberá propostas para: Objeto: Reconstrução de Casa para o
Controle da Doença de Chagas com Módulo Sanitário tipo 8. Modalidade:
Tomada de Preços. O Edital poderá ser examinado perante a Comissão de
Licitação no endereço já citado, e sua cópia poderá ser cedida mediante o
pagamento de uma Taxa de custo no Valor de R$ 30,00 (trinta reais) a partir
da publicação deste Aviso, no horário das 07h30min às 11h30min horas.

Crateús-CE, 5 de agosto de 2011.
IGOR MARCEL SOUSA LIMA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORQUILHA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 0 11 . 0 8 . 0 5 . 0 1 . T P. A D M

O Município de Forquilha, por meio da Comissão Perma-
nente de Licitação, torna público que se encontra a disposição dos
interessados, a Tomada de Preços No- 2011.08.05.01.TP.ADM cujo Ob-
jeto é a Contratação de Empresa de Engenharia para Construção de
uma Unidade de Educação Infantil na Sede do Município de Forquilha
- CE, com data da abertura para o dia 23 de Agosto de 2011, às
10:00hs, na Sala da Comissão Permanente de Licitação, situada na Av.
Dante Valério, No- 481 - Centro, Estado do Ceará. Maiores informações
pelo telefone (88) 3619-1167 e no site: www.torreslicitacoes.com.br.

Forquilha-CE, 5 de agosto de 2011.
MARCOS ANTONIO DIAS VASCONCELOS

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 / 2 0 11

A Comissão Permanente de Execução das Licitações do Mu-
nicípio de Fortaleza, torna público que estará recebendo, em sua sede,
situada à Rua do Rosário, 77 - Ed Comte Vital Rolim - Centro - For-
taleza (Ce), no horário compreendido entre 14h:00min e 14h:10min do
dia 22 de agosto de 2011, os envelopes contendo a Documentação de
Habilitação e Propostas de Preços e às 14h:10min do dia 22 de agosto
de 2011 ocorrerá à abertura da referida licitação, originária da FUN-
DAÇÃO DA CRIANÇA E DA FAMÍLIA CIDADÃ - FUNCI, cujo
objeto é a Contratação de empresa para aquisição de material per-
manente (veículos e eletro-eletrônicos), para atender às necessidades
do projeto rede aquarela mantido e executado pela fundação da criança
e da família cidadã - FUNCI. A licitação é do tipo menor preço global
por lote e será regida pela lei 10.520/02 e suas alterações posteriores. O
edital em seu texto integral poderá ser lido e obtido no site www.for-
taleza.ce.gov.br e no endereço acima mencionado e as informações
sobre o edital através dos telefones (85) - 3452-3480 e 3452-3481.

Fortaleza, 5 de agosto de 2011.
CARLOS ALBERTO COELHO LEITÃO

Pregoeiro
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PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAMIRANGA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 11 0 8 0 2 0 2 - S E I N F R A

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Guaramiranga-CE comunica aos interessados que fará rea-
lizar Licitação em sua Sala, na Prefeitura Municipal de Guarami-
ranga, localizada na Rua Joaquim Alves Nogueira, 409, pavimento
superior- Centro, às 10:30 horas do dia 24 de Agosto de 2011, Sessão
de recebimento dos Documentos de Habilitação e Propostas para a
Tomada de Preços, Tipo - Menor Preço, destinada a Contratação de
Empresa Apta a Prestar Serviços para Pavimentação em blocos de
concreto na Via José Bezerra de Menezes (Estância Paraiso). Mu-
nicípio de Guaramiranga. O Edital poderá ser adquirido junto à Co-
missão de Licitação da Prefeitura Municipal de Guaramiranga no
horário das 07:30 às 12:00 horas.

Guaramiranga-CE, 5 de agosto de 2011.
DAVID MACIEL DE ALMEIDA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE HORIZONTE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 0 11 . 0 8 . 0 5 . 1

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Horizonte/CE, torna
público para conhecimento dos interessados, que no próximo dia 22
de Agosto de 2011, às 09:00 horas, na Sede da Prefeitura, localizada
à Av. Presidente Castelo Branco, No- 5100, Centro, Horizonte/CE,
estará realizando Licitação na Modalidade Pregão Presencial, critério
de julgamento Menor Preço por Lote, tombado sob o No-

2011.08.05.1, com fins à Aquisição de Instrumentos Musicais des-
tinados as Bandas de Fanfarras das Escolas Municipais, conforme
especificações em Anexos. Maiores informações na Sede da Co-
missão de Pregões ou pelo telefone: 0..85-3336.6022, no horário de
07:30 às 12:00h.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 0 11 . 0 8 . 0 5 . 3

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Horizonte/CE, torna
público para conhecimento dos interessados, que no próximo dia 24
de Agosto de 2011, às 08:00 horas, na Sede da Prefeitura, localizada
à Av. Presidente Castelo Branco, No- 5100, Centro, Horizonte/CE,
estará realizando Licitação na Modalidade Pregão Presencial, critério
de Julgamento Menor Preço por Lote, tombado sob o No-

2011.08.05.3, com fins à Aquisição de Móveis, Equipamentos, Jogos
Lúdicos e Dvds, Destinados ao Espaço Jovem, de acordo com o
Convênio celebrado entre o Banco Nacional de Desenvolvimento
Econômico e Social - BNDES e o Município de Horizonte - PMH,
conforme especificações em Anexos. Maiores informações na Sede
da Comissão de Pregões ou pelo telefone: 0..85-3336.6022, no ho-
rário de 07:30 às 12:00h.

Horizonte-CE, 5 de agosto de 2011.
PALOMA ARAÚJO GONZAGA

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIAPINA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 / 2 0 11 - S E I N F R A

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Ibia-
pina, localizada na Rua Moisés Aarão S/N - Centro - Ibiapina - CE,
comunica aos interessados que no próximo dia 25 de Agosto de 2011,
às 09:00hs, estará abrindo Licitação na Modalidade Tomada de Pre-
ços No- 001/2011-SEINFRA, cujo Objeto é a Execução dos Serviços
de Pavimentação Asfáltica em diversas Ruas da Sede do Município.
O Edital e Anexos poderá ser obtido junto à Comissão, no endereço
supracitado nos dias úteis, das 08:00 às 12:00hs. Informações (88)
3 6 5 3 . 11 2 5 .

Ibiapina-CE, 5 de agosto de 2011.
EDIGLÊ FRANKLIN DE VITERBO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUEIRAS

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 9 / 2 0 11

A Pregoeira e equipe de Apoio do Município de Ipueiras-ce,
através do Fundo Municipal de Saúde, torna público que a licitação
realizada no 04 de Agosto de 2011 às 09h00min na modalidade
Pregão Presencial No- 019/2011, cujo objeto é: Contratação de Ser-
viços Medicos, Odontologia e Enfermagem Para Prestarem Serviços
Para O Programa Saúde da Família - PSF Nos Seguintes Distritos de
Engenheiro João Tomé, Matriz, Livramento, Gásea, America, Sede e
Ao Hospital e Maternidade Otacilio Mota - H.M.O.M., Conforme
Especificações do Anexo I Neste Municipio de Ipueiras-Ceará, não
houve nenhuma empresa/ participante interessado(a) em participar,
sendo assim, a mesma foi declarada "Licitação Deserta".

Ipueiras-CE, 4 de agosto de 2011.
ELIZANGELA PEREIRA DA SILVA

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAUÇUBA

EXTRATO DE CONTRATO

Tomada de Preços No- 2011.07.08.01- Secretaria de Desenvolvimento
Econômico. Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica para Executar
Serviços de Reforma de um Galpão para Instalação de Unidade Fabril
de Derivados do Trigo e outros insumos no Município de Irauçuba-
CE .Contratada: Construtora Impacto Comércio e Serviços Ltda -
Assina pela Contratada: Elizeu Bastos Lira - Contratante: Secretaria
de Desenvolvimento Econômico - Assina pela Contratante: Heleno
Araújo Lima - Valor Global Contratado R$ 153.397,09 (cento e cin-
qüenta e três mil, trezentos e noventa e sete reais e nove centavos) -
Prazo de Execução dos Serviços: 30 (trinta) dias contados a partir da

data de sua Assinatura, podendo ser prorrogado nos casos e formas
previstos na Lei de Licitações - Origem dos Recursos: ADECE -
Agência de Desenvolvimento Econômico do Estado do Ceará - Do-
tação Orçamentária: 0901.2012200021.060 - Elemento de Despesas
4.4.90.51.00 - Data de Assinatura do Contrato: 03 de Agosto de 2011
- Irauçuba - CE, 03 de Agosto de 2011. Heleno Araújo Lima -
Secretário de Desenvolvimento Econômico.

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 0 11 . 0 8 . 0 4 . 0 1

A Comissão permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Irauçuba comunica aos interessados que fará realizar Li-
citação em sua Sala, na Prefeitura Municipal de Irauçuba, localizada
na Av. Paulo Bastos, S/N - Centro - Irauçuba - CE, às 09:00hs do dia
24 de Agosto de 2011, Sessão de Recebimento dos Documentos de
Habilitação e Propostas para a Tomada de Preços No- 2 0 11 . 0 8 . 0 4 . 0 1 ,
tipo - Menor Preço, destinada a Contratação de Pessoa Jurídica para
Executar Serviços de Reforma da E.M.F Paulo Bastos no Centro do
Município de Irauçuba, de responsabilidade da Secretaria de Edu-
cação. O Edital poderá ser adquirido junto à Comissão de Licitação
da Prefeitura Municipal de Irauçuba no horário das 08:00 às 12:00
horas. Informações pelo fone (0xx88) 3635-1133.

Irauçuba-CE, 4 de agosto de 2011.
RENATA MESQUITA FERREIRA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDIM

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 0 8 0 2 0 0 1 / 11 F M S

A Prefeitura Municipal de Jardim torna público, que fará rea-
lizar Licitação, na Modalidade Tomada de Preços No- 0 8 0 2 0 0 1 / 11 F M S ,
cujo Objeto é a Contratação de Empresa para Execução de Obra de
Construção de Unidade Básica de Saúde Porte I, no Município de Jar-
dim, conforme especificações contidas no anexo I do edital, tipo Menor
Preço, com data de abertura marcada para o dia 23 de Agosto de 2011,
às 08:00 horas na Sala da Comissão de Licitação, situada na Travessa
Aristide Ancilon Ayres Alencar, No- 51. Os Interessados poderão obter
informações detalhadas no Setor da Comissão de Licitação, no horário
de 08:00 às 14:00 horas, ou, através do telefone (0XX88) 3555.1295.

Jardim-CE, 5 de agosto de 2011.
FRANCISCO RODRIGUES DE BRITO

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO
DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRENCIA No- 0 8 0 8 . 0 1 / 2 0 11 - S E A S T C

A Comissão de Licitação torna público que no dia 13 de Se-
tembro de 2011, às 15:00 horas estará abrindo Licitação na Modalidade
Concorrência Pública Nacional sob o No- 0808.01/2011-SEASTC, Ob-
jeto: Contratação de Empresa de Engenharia para Executar os Serviços
Construção de: Lote I - Centro de referência da Assistência Social, no
bairro Vila Nova, Município de Juazeiro do Norte-CE; Lote II - Centro
de Referência da Assistência Social, no Bairro João Cabral, Município
de Juazeiro do Norte-CE; Lote III - Centro de Referência da Assis-
tência Social, na Rua Antonio Bernardino da Silva, S/N, no Bairro Frei
Damião, Município De Juazeiro do Norte; Lote IV - Polo de Con-
vivência Social, no bairro Frei Damião, Município de Juazeiro do Nor-
te-CE. O Edital poderá ser retirado na Sala da Comissão de Licitação,
na Praça Dirceu Figueiredo, S/N, Centro, no horário de expediente ao
público, mediante pagamento de taxa de R$ 30,00.

Juazeiro do Norte-CE, 5 de agosto de 2011.
MARIA APARECIDA ALVES DA SILVA

Presidente da Comissão

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA
CONCORRÊNCIA (LPN) No- 3 0 0 6 . 0 1 / 2 0 11 - S E A S T C

A Comissão de Licitação torna público que a Concorrência
Pública Nacional No- 3006.01/2011-SEASTC não obteve Empresas
habilitadas, sendo declarada Fracassada.

Juazeiro do Norte-CE, 3 de agosto de 2011.
MARIA APARECIDA ALVES DA SILVA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO
DO NORTE

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS No- 1 . 2 0 0 6 / 2 0 11 - S E M I D

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Limoeiro do Norte, vem comunicar aos interessados o Re-
sultado da fase de julgamento das propostas de preços da Tomada de
Preços No- 1.2006/2011 - SEMID. Vencedora: Construtora J Silva
LTDA, Valor Global R$ 1.005.608,72 (Hum milhão, cinco mil, seis-
centos e oito reais e setenta e dois centavos), sendo R$ 499.601,15
(Quatrocentos e noventa e nove mil, seiscentos e um reais e quinze
centavos) para o Lote I e R$ 506.007,57 (Quinhentos e seis mil, sete
reais e cinqüenta e sete centavos), para o Lote II. Franqueadas vistas
aos interessados e iniciado o prazo recursal a partir da publicação
(Art. 109, § 5º, Lei Federal No- 8.666/93.

TOMADA DE PREÇOS No- 2 . 2 0 0 6 / 2 0 11 - S E M I D

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Limoeiro do Norte, vem comunicar aos interessados o re-
sultado da fase de julgamento das propostas de preços da Tomada de
Preços No- 2.2006/2011 - SEMID. Vencedora: CONSTRUTORA J
SILVA LTDA, Valor Global R$ 391.940,64 (Trezentos e noventa e
quatro mil, novecentos e quarenta reais e sessenta e quatro centavos),
Franqueadas vistas aos interessados e iniciado o prazo recursal a
partir da publicação (Art. 109, § 5º, Lei Federal No- 8.666/93.

TOMADA DE PREÇOS No- 3 . 2 0 0 6 / 2 0 11 - S E M I D

A comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal
de Limoeiro do Norte, vem comunicar aos interessados o Resultado
da fase de julgamento das propostas de preços da Tomada de Preços
No- 3.2006/2011 - SEMID. Vencedora: CONSTRUTORA J SILVA
LTDA, Valor Global R$ 347.320,94 (Trezentos e quarenta e sete mil,
trezentos e vinte reais e noventa e quatro centavos), Franqueadas
vistas aos interessados e iniciado o prazo recursal a partir da pu-
blicação (Art. 109, § 5º, Lei Federal No- 8.666/93.

Limoeiro do Norte-CE, 5 de agosto de 2011.
ANTÔNIO LEANDRO REMIGIO COELHO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PACUJÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 3 0 8 . 0 1 / 2 0 11 - O B R A S

O Município de Pacujá, por meio da Comissão Permanente
de Licitação, torna público que se encontra à disposição dos in-
teressados, o Edital Tomada de Preços No- 2 2 0 8 . 0 1 / 2 0 11 - O B R A S ,
cujo Objeto é a Construção do Sistema de Abastecimento Dágua em
Distrito e Diversas Localidades no Município de Pacujá/CE, espe-
cificações contidas no Projeto Básico. Abertura: 23 de Agosto de
2011, às 10:00h. Local: Sala da Comissão de Licitação, situada à Rua
22 de Setembro, 325, Centro, Pacujá-CE., informações: (88)3641-
1091, das 08:30h às 11:30h, de Segunda à Sexta.

Pacujá-CE, 5 de agosto de 2011.
ANASTÁCIO RIBEIRO FILHO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE SABOEIRO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 0 5 . 0 8 . 0 0 1 / 2 0 11 - S E C R E TA R I A S

DIVERSAS

A Presidente da Comissão de Licitação da Prefeitura Mu-
nicipal de Saboeiro torna público que se encontra a disposição dos
interessados, o Edital do Pregão Presencial No- 0 5 . 0 8 . 0 0 1 / 2 0 11 - S e -
cretarias Diversas, que será realizado no dia 18 de Agosto de 2011, a
partir das 09:00 horas, cujo Objeto é a Aquisição de Combustíveis e
Derivados de Petróleo. Maiores informações e Aquisição do Edital, os
interessados deverão dirigir-se à Prefeitura Municipal Saboeiro, na
Trav. Senador Miguel, 15 - Centro - Saboeiro, no horário das 08:00 às
12:00 horas.

PREGÃO PRESENCIAL No- 0 5 . 0 8 . 0 0 2 / 2 0 11 - S E C R E TA R I A S
DIVERSAS

A Presidente da Comissão de Licitação da Prefeitura Mu-
nicipal de Saboeiro torna público que se encontra à disposição dos
interessados, o Edital do Pregão Presencial No- 0 5 . 0 8 . 0 0 2 / 2 0 11 - S e -
cretarias Diversas, que será realizado no dia 18 de Agosto de 2011, a
partir das 14:00 horas, cujo Objeto é a Aquisição de Material de
Construção (Elétrico, Hidráulico, Diversos) e Serviços. Maiores in-
formações e Aquisição do Edital, os interessados deverão dirigir-se à
Prefeitura Municipal Saboeiro, na Trav. Senador Miguel, 15 - Centro
- Saboeiro, no horário das 08:00 às 12:00 horas.

Saboeiro-CE, 5 de agosto de 2011.
MARIA IRANILDA LEITE
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 8 3 / 2 0 11

Comissão Permanente de Licitação. Data de Abertura:
23/08/2011, às 14:30h. Objeto: Serviços de Reprografia de Material
Didático, para a Secretaria da Educação, do Município de Sobral. Va-
lor do Edital: Gratuito. Informações: Site: www.sobral.ce.gov.br, (Por-
tal do Cidadão, selecione o serviço: Licitações em Andamento) e à Rua
Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254.

Sobral-CE, 4 de agosto de 2011.
SILVANA MARIA PAIVA CARNEIRO

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE UMIRIM

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 0 11 0 8 0 5 0 1 - A D M

A Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Umirim,
torna público aos interessados, que no dia 26/08/2011, às 10h00min,
estará recebendo os Envelopes de Propostas e Habilitação do PP No-

2011080501-ADM, cujo Objeto é Prestação de Terceirização de Pes-
soal, para as Secretarias Municipais. O edital completo estará dispo-
nível a partir da data desta publicação, no endereço acima, no horário
de atendimento ao público de 07:30 às 11:30 e de 13:00 às 17:00h.

Umirim-CE, 5 de agosto de 2011.
FERNANDO PINTO FERNANDES

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE URUOCA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 0 8 0 8 . 0 1 / 2 0 11

A Comissão Permanente de Licitação, localizada na Rua João Ro-
drigues, n° 139, Centro, torna público o Edital de Licitação na Modalidade
TOMADA DE PREÇOS No- 0808.01/2011 cujo objeto é a Construção de
Pavimentação Em Pedra Tosca e Drenagem Nas Avenidas Antonio Anenor,
João Rufino, Vicente de Paula e Lili Chaves No Distrito de Campanário No
Município de Uruoca - CE, que realizar-se-á no dia 23.08.2011, às 11:30
horas. Referido edital poderá ser adquirido no endereço acima, no horário
de expediente ao público, das 08:00 as 12:00 horas.

Uruoca-CE, 5 de agosto de 2011.
VILMA BARBOSA DE ALMEIDA

Presidente da Comissão

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA ESPERANÇA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 4 9 / 2 0 11

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA ESPERANÇA-ES,
no cumprimento da Lei 8.666/93 e Leis Complementares, torna público a
todos os interessados que realizará às 08:30 Horas(credenciamento)
09:00h (abertura) do dia 22 de agosto de 2011, em sua sede na Avenida
Senador Eurico Rezende, No- 780, Centro, Boa Esperança - ES, a abertura
dos envelopes contendo os documentos de habilitação e proposta do Pre-
gão Presencial No- 049/2011 , MENOR PREÇO POR ITEM, para Aqui-
sição de equipamentos e materiais permanentes para mobiliar a Escola de
Educação Infantil Proinfância, conforme Convênio número 703785/2010,
celebrado entre o Município e o Ministério da Educação, em atendimento
a Secretaria Municipal de Educação do município de Boa Esperança do
município de Boa Esperança (conforme especificação no edital).A do-
cumentação completa do edital poderá ser examinada e adquirida na sede
da Prefeitura Municipal, a partir da data da publicação deste aviso, no
horário de 8 h. às 11 h e 13 h as 17 h, através do telefone 27 3768 6518,
site www.boaesperanca.es.gov.br ou e-mail: cpl.pmbe@hotmail.com

Boa Esperança-ES, 4 de agosto de 2011.
ROSÂNGELA DE SOUZA BUELONI

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO
DO CASTELO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 4 / 2 0 11

O Município de Conceição do Castelo, ES, através da Comissão
Permanente de Licitação TORNA PÚBLICO a quem possa interessar que
realizará Licitação na Modalidade de Tomada de Preços No- . 024/2011, ob-
jetivando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DA
CASA DO PRODUTOR NO MUNICIPIO DE CONCEIÇÃO DO CAS-
TELO-ES, conforme processo protocolado sob o No- . 63.661/2011. Sendo a
entrega dos envelopes até às 08:30 horas do dia 25 de Agosto de 2011, ini-
ciando a abertura às 09:00 horas do mesmo dia. Maiores informações serão
obtidas pelo telefone (28) 3547-1427 de 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 16:00
horas ou no seguinte endereço Av. Jose Grilo, 426 - Centro de Conceição do
Castelo - ES. Solicitação do edital pelo e-mail: pmcc.licita@gmail.com.br

Conceição do Castelo-ES, 5 de agosto de 2011.
MÁRCIO GIOVANNI FOLLIS

Presidente Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBATIBA

RETIFICAÇÃO

No Aviso de anulação publicada no DOU de 24/08/2010,
seção 03, página 186 referente as Tomadas de Preço n°. 03/2010,
04/2010, 05/2010, 06/2010, 07/2010 e 08/2010, onde se lê: Contratos
de n°. 27/2010, 28/2010, 29/2010, 30/2010, 31/2010 e 32/2010. Leia
- se: Contratos de n°. 31/2010, 32/2010, 33/2010, 34/2010, 35/2010 e
36/2010.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARÉ

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO No- 6 8 / 2 0 11
Contratante: Município de Jaguaré. Contratado: Iveco Latin America
Ltda. Objeto: Aquisição de veículos de transporte escolar diário de
alunos da educação básica, para atender ao Programa Caminho da
Escola. Valor total: R$ 246.000,00 (Duzentos e quarenta e seis mil
reais). Vigência: 01/07/2011 a 01/07/2012. Fonte de Recursos 01000
/ 00500; Elemento de Despesa 3.44.90.52.000; Números de Empenho
2014 / 2015.

CONTRATO No- 6 8 / 2 0 11
Contratante: Município de Jaguaré Contratado: Man Latin America
Industria e Comercio de Veículos Ltda. Objeto: Aquisição de veículos
de transporte escolar diário de alunos da educação básica, para aten-
der ao Programa Caminho da Escola. Valor total: R$ 212.000,00
(Duzentos e doze mil reais). Vigência: 01/07/2011 a 01/07/2012.
Fonte de Recursos 01000; Elemento de Despesa 3.44.90.52.000; Nú-
mero de Empenho 2013;

AVISOS DE ADESÃO A REGISTROS DE PREÇOS

O Município de Jaguaré-ES, através do Presidente da Co-
missão de Licitação, torna público adesão a Ata de registro de preços
realizado pelo FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO - FNDE, advinda do Pregão Eletrônico No- 16/2010/FN-
DE/MEC, referente a aquisição de ônibus escolares, para atender ao
Programa Caminho da Escola. Empresa: IVECO LATIN AMERICA
LTDA. Fundamentação Legal: Decreto No- 3.931/01. Autorização em
29 de março de 2011, por João Antônio Lopes de Oliveira.

O Município de Jaguaré-ES, através do Presidente da Co-
missão de Licitação, torna público adesão a Ata de registro de preços
realizado pelo FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO - FNDE, advinda do Pregão Eletrônico No- 16/2010/FN-
DE/MEC, referente a aquisição de ônibus escolares, para atender ao
Programa Caminho da Escola. Empresa: MAN LATIN AMERICA
INDUSTRIA E COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA. Fundamentação
Legal: Decreto No- 3.931/01. Autorização em 29 de março de 2011,
por João Antônio Lopes de Oliveira.

Jaguaré-ES, 5 de agosto de 2011.
DOMINGOS SÁVIO PINTO MARTINS

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARATAÍZES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 7 0 / 2 0 11

O Município de Marataízes - ES através da CPL torna pú-
blico que realizará a abertura do certame do Pregão Presencial No-

070-2011, processo licitatório No- 104/2010, no dia 16/08/2011 às
09h00 horas. A reunião se dará na sala de reuniões da sede nova da
Prefeitura, Objeto: Locação de Palco, Som, Iluminação Banheiros
químicos, etc. Para a X Festa do Abacaxí., em Marataízes. Infor-
mações tel: (28) 3532-3636, ou e-mail: licitação@maratai-
z e s . e s . g o v. b r

MARCOS ROBERTO R. FERREIRA
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUQUI

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4 / 2 0 11

O Município de Muqui-ES torna público e comunica aos
licitantes o julgamento dos recursos relativos à fase de Habilitação da
TP 004/2011, na alçada da Autoridade Superior, em que foi deferido
o Recurso apresentado pela Empresa Construsul Construtora Sul Lt-
da, e indeferidos os recursos apresentados pelas Empresas Expressa
Construções Ltda e Meca Construtora Ltda. Relativamente à Empresa
AL Construções Ltda, considerando habilitada, sem a condição de
Empresa de Pequeno Porte, e, ratificando posicionamento da Co-
missão de Licitação quanto às demais Empresas. O inteiro teor se
encontra disponível nos autos do processo sob referência. Nesta opor-
tunidade, o Município redesigna a data de 11/08/2011 às 09:00h para
abertura e julgamento das propostas de preços.

TOMADA DE PREÇOS No- 5 / 2 0 11

O Município de Muqui-ES torna público e comunica aos
licitantes o julgamento dos recursos relativos à fase de Habilitação da
TP 005/2011, na alçada da Autoridade Superior, em que foi deferido
o Recurso apresentado pela Empresa Construsul Construtora Sul Lt-
da, e indeferidos os recursos apresentados pelas Empresas Expressa

Construções Ltda e Santa Maria Engenharia Ltda. Relativamente à
Empresa AL Construções Ltda, considerando habilitada, sem a con-
dição de Empresa de Pequeno Porte, e, ratificando posicionamento da
Comissão de Licitação quanto às demais Empresas. O inteiro teor se
encontra disponível nos autos do processo sob referência. Nesta opor-
tunidade, o Município redesigna a data de 11/08/2011 às 10:00h para
abertura e julgamento das propostas de preços.

Muqui-ES, 5 de agosto de 2011.
NICOLAU ESPERIDIÃO NETO NETO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TERESA

EXTRATO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
No- 9 5 / 2 0 11

CONTRATANTE: Município de Santa Teresa-ES. CONTRATADA:
Empresa Juliana Broseghini Lima EPP. OBJETO: Serviços de ma-
nutenção do sistema de gerenciamento de informações da Secretaria
Muncipal de Educação e das Escolas da Rede Municipal de Ensino
via Internet, com suporte técnico. VALOR GLOBAL: R$ 10.000,00
(dez mil reais). PROCESSO No- : 3929/2011. PRAZO: Terá início na
data de recebimento da Ordem de Serviços para findar-se em 31 de
dezembro de 2011, podendo ser prorrogado a critério da Adminis-
tração na forma do Art 57, Inciso II da Lei Federal No- 8.666/93 e
suas alterações.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA
SECRETARIA DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Vitória torna público que fará realizar li-
citações na modalidade Pregão Eletrônico, tipo menor preço por lote.
Os editais estarão disponíveis nos sites www.vitoria.es.gov.br, link:
Empreendedor- Licitações e www.licitacoes-e.com.br.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 7 6 / 2 0 11

PROCESSO No- 1 6 2 1 9 9 1 / 2 0 11 .
Objeto: Aquisição de impressoras térmicas. Início de entrega das
propostas: dia 09/08/2011. Abertura das propostas: às 10:00h do dia
19/08/2011. Início da sessão de disputa: às 11:00h do dia 19/08/2011.
Informações: Telefax: (27) 3132.5025

PREGÃO ELETRÔNICO No- 1 7 8 / 2 0 11

PROCESSO No- 7 6 0 5 9 2 / 2 0 11 .
Objeto: Aquisição de medidor de monóxido de carbono e boneca
"smokey sue". Início de entrega das propostas: dia 10/08/2011. Aber-
tura das propostas: às 09:00h do dia 22/08/2011. Início da sessão de
disputa: às 10:00h do dia 22/08/2011. Informações: Telefax: (27)
3132.5025.

Vitória-ES, 5 de agosto de 2011.
CLÁUDIA ANGELA LIMA OLIVEIRA

Pregoeira

ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA

DO NORTE

AVISO DE ANULAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 32/2010

PROCESSO Nº. 4762/2010
A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-

cipal de Alvorada do Norte - GO, torna publico que realizou no dia
01/08/2011, na forma da Lei Federal 8666/93, Art. 49 e alterações
posteriores, a ANULAÇÃO da Tomada de Preço 032/2010.

Alvorada do Norte-GO, 1º de agosto de 2011.
JOBEL ANTONIO PRADE

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

AVISO DE ADIAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº 6/2011

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PA-
RA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA NO
MUNICÍPIO DE ANÁPOLIS (PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E
GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS).

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Mu-
nicípio de Anápolis COMUNICA a quem possa interessar que, por
motivo de falha na publicação do edital, fica ADIADA a sessão
pública de abertura do procedimento licitatório da referida concor-
rência para o dia 15 DE SETEMBRO DE 2011 (15/09/2011) às
09H00MIN. Os interessados em adquirir o edital completo deverão
dirigir-se à CPL do Município de Anápolis, situada à Rua 10, nº. 310,
Vila Industrial do Jundiaí, nesta, o qual será fornecido gratuitamente,
mediante a apresentação de CD ou Pen-Drive para cópia, ou pelo
portal www.anapolis.go.gov.br. O Edital estará disponível a partir do
dia 09/08/2011.

Anápolis-GO, 5 de agosto de 2011.
GILSON RODRIGUES DE OLIVEIRA



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011 179ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800179

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTALINA
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PONTALINA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2011

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PONTALINA,tor-
na público para conhecimento dos interessados que, através de sua
Comissão Permanente de Licitação designada pela Portaria nº
141/2011 de 16/05/2011, fará realizar às 08:30h DO DIA 26 de
AGOSTO DE 2011, no Setor de Licitações e Compras da Prefeitura
Municipal de Pontalina/GO, localizada no "Palacio Três Poderes - Dr.
Paulo Lourenço Borges", na Praça Justo Magalhães, s/n°, centro,
Pontalina - GO, licitação modalidade TOMADA DE PREÇOS, do
tipo menor preço,sob o regime de execução indireta por preço global,
para a contratação de empresa de engenharia visando a contratação de
obra de engenharia para REFORMA E AMPLIAÇÃO DO HOS-
PITAL MUNICIPAL AMIR DE SOUZA, localizado na Praça Azarias
Jorge c/ Rua Goiânia, s/n, Centro, na cidade de Pontalina/GO, com
VISITA TÉCNICA MARCADA PARA O DIA 16 de AGOSTO DE
2011 - 14:00 HORAS, com fonte de custeio oriunda do Contrato de
Repasse OGU 2010 n. 0344986-86, celebrado entre o Ministério de
Saúde e o Município de Pontalina/GO, tudo em acordo com Contrato
de Repasse n. 0344986-86/2010/MINISTÉRIO DA SAÚDE/CAIXA,
RTs da obra, Plano de Trabalho, Memorial Descritivo, Relatório sin-
tético do orçamento e cronograma físico-financeiro, Especificações da
Arquitetura, Projeto hidro-sanitário, Projetos arquitetônicos e estru-
turais, Projetos Elétricos e Sonorização em anexo ao processo, e
segundo a Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, a Lei
Complementar n° 123, de 14 de dezembro de 2006, Lei Estadual/GO
n. 16.920/2010 e, ainda, com as condições gerais e especiais deste
Edital e seus Anexos. I. Maiores informações e o edital completo
poderão ser obtidos na sede da Prefeitura Municipal de Pontalina no
endereço acima mencionado, em horário de expediente ou pelo te-
lefone 64 - 3471 - 1055.

Pontalina-GO, 4 de julho de 2011.
ELISÂNGELA ALVES DA SILVA SANTOS

Pregoeira

ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 10/2011

Objeto: Contratação de empresa para realização de serviços de re-
forma e ampliação em edificações da Prefeitura Municipal de Axixá
- Ma. EDITAL: Poderá ser consultado gratuitamente, ou adquirido
mediante pagamento de taxa de R$ 50,00 (cinquenta reais), no en-
dereço abaixo de segunda a sexta-feira das 08h às 12h. Endereço: Rua
Adelino Fontoura, 84 - Centro - nesta cidade. Data de Abertura: Dia
24/08/2011 - às 10h00min no mesmo endereço.

TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2011

Objeto: Contratação de empresa para realização de serviços de Tapa
Buraco em ruas do município de Axixá - Ma. EDITAL: Poderá ser
consultado gratuitamente, ou adquirido mediante pagamento de taxa
de R$ 50,00 (cinquenta reais), no endereço abaixo de segunda a
sexta-feira das 08h às 12h. Endereço: Rua Adelino Fontoura, 84 -
Centro - nesta cidade. Data de Abertura: Dia 24/08/2011 - às
14h00min no mesmo endereço.

TOMADA DE PREÇOS Nº 12/2011

Objeto: Contratação de empresa para realização de serviços de re-
forma de praças no município de Axixá - Ma. EDITAL: Poderá ser
consultado gratuitamente, ou adquirido mediante pagamento de taxa
de R$ 50,00 (cinquenta reais), no endereço abaixo de segunda a
sexta-feira das 08h às 12h. Endereço: Rua Adelino Fontoura, 84 -
Centro - nesta cidade. Data de Abertura: Dia 24/08/2011 - às
16h00min no mesmo endereço.

Axixá-MA, 3 de agosto de 2011.
RODRIGO GONÇALVES RIBEIRO

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLINAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 43/2011/CPL

A PREFEITURA MUNICIPAL DE COLINAS - MA, atra-
vés da do Seu Pregoeiro, torna público, para conhecimento dos in-
teressado que realizará às 08:00 horas do dia 19 de agosto de 2011,
na sede da Prefeitura na Praça Dias Carneiro, nº 402 - Centro -
Colinas - MA, licitação na modalidade Pregão Presencial Nº
43/2010/CPL, do tipo Menor Preço Por Item, cujo objeto é a con-
tratação de empresa especializada no fornecimento de Combustíveis e
derivados de interesse da Secretaria Municipal de Saúde, conforme
especificações, quantitativos e condições estabelecidas no Anexo I e
nas condições previstas neste Edital - na forma da Lei 10.520 de 17
de julho de 2002 e Decreto Municipal nº 343/2008 de 22 de de-
zembro de 2008 e subsidiada pela lei federal nº 8.666/93 e suas
posteriores alterações e lei complementar 123/2006. Este Edital e seus
anexos poderão ser examinados gratuitamente pelos interessados ou
obtido gratuitamente no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário de
8:00 às 12:00 horas. No ato do recebimento do Edital o licitante
deverá fornecer um CD - Virgem para gravação de anexos.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 44/2011/CPL

A PREFEITURA MUNICIPAL DE COLINAS - MA, atra-
vés da do Seu Pregoeiro, torna público, para conhecimento dos in-
teressado que realizará às 10:00 horas do dia 19 de agosto de 2011,
na sede da Prefeitura na Praça Dias Carneiro, nº 402 - Centro -
Colinas - MA, licitação na modalidade Pregão Presencial Nº
43/2010/CPL, do tipo Menor Preço Por Item, cujo objeto é a con-
tratação de empresa especializada no fornecimento de utensílios do-
mésticos para estrutura as cozinhas das Unidades Escolares de in-
teresse da Secretaria Municipal de Educação, conforme especifica-
ções, quantitativos e condições estabelecidas no Anexo I e nas con-
dições previstas neste Edital - na forma da Lei 10.520 de 17 de julho
de 2002 e Decreto Municipal nº 343/2008 de 22 de dezembro de 2008
e subsidiada pela lei federal nº 8.666/93 e suas posteriores alterações
e lei complementar 123/2006. Este Edital e seus anexos poderão ser
examinados gratuitamente pelos interessados ou obtido gratuitamente
no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário de 8:00 às 12:00 horas.
No ato do recebimento do Edital o licitante deverá fornecer um CD -
Virgem para gravação de anexos.

Colinas-MA, 5 de agosto de 2011.
JERÔNIMO CARDOSO ROSA NETO

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECURU-MIRIM

EXTRATO DE CONTRATO Nº 110/2011.

PARTES: A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM,
Através do Gabinete do Prefeito e JOSÉ CARLOS VIEIRA DOS
REIS - ME. OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios. DATA
DE ASSINATURA: 05.08.2011. VALOR GLOBAL: R$ 15.740,00
(Quinze mil setecentos e quarenta reais). DOTAÇÃO ORÇAMEN-
TÁRIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO / 12.361 -
Ensino Fundamental - 12.366.0245.2045.000 Programa Brasil Al-
fabetizado / 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. BASE LEGAL: Lei
nº 8.666/93 e suas alterações - Pregão Presencial nº 034/2011- Pro-
cesso Administrativo nº 300/2011-SEMAD. ASSINATURAS: Anto-
nio da Cruz Filgueira Junior, Prefeito Municipal e José Carlos Vieira
dos Reis - José Carlos Vieira dos Reis - ME.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 111/2011

PARTES: A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM,
Através do Gabinete do Prefeito e INSTITUTO ICARO DE EDU-
CAÇÃO, GESTÃO E DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL LT-
DA. OBJETO: Contratação de serviços técnicos, de empresa de con-
sultoria, para elaboração e capacitação institucional dos seguimentos
da sociedade civil, para implementação do Plano Local de Habitação
de Interesse Social - PLHIS de Itapecuru Mirim-MA. DATA DE
ASSINATURA: 05.08.2011. VALOR GLOBAL: R$ 74.000,00 (Se-
tenta e quatro mil reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: CONTRA-
TO DE REPASSE Nº 0345.379-65/2010 MINISTÉRIO DAS CIDA-
DES / CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e Recurso Próprio SEC.
MUN. DE ASSISTENCIA SOCIAL 16 481 0291 1028 0000 CONST.
E RECUPERAÇÃO DE MORADIA E OU CONJ. HABITAC. RU-
RAL / 16 482 0291 2079 0000 CONST. E RECUPERAÇÃO DE
MORADIA E OU CONJ. HABITACIONAL AREA URBANA -
3.3.90.39.00 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. BASE
LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações - Pregão Presencial nº
035/2011- Processo Administrativo nº 301/2011-SEMAD. ASSINA-
TURAS: Antonio da Cruz Filgueira Junior, Prefeito Municipal e Pau-
lo Roberto Araujo Soares - INSTITUTO ICARO DE EDUCAÇÃO,
GESTÃO E DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL LTDA.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DE RIBAMAR

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 69/2011

Repetição

A Prefeitura Municipal de São José de Ribamar, Estado do Maranhão,
torna público que no dia 25/08/2011, ás 09:00 horas, realizará li-
citação na modalidade Pregão Presencial para REGISTRO DE PRE-
ÇOS, tendo por objeto a CONFECÇÃO E INSTALAÇÃO DE FAI-
XAS DE TNT, de interesse da Secretaria Municipal de Saúde -
SEMUS. O Edital poderá ser consultado gratuitamente ou obtido
mediante o recolhimento da importância de R$ 20,00 (vinte reais),
através de DAM, na Comissão Central de Licitação - CCL, Rua
Arthur Azevedo, nº 48, Centro, no horário das 08:00 às 13:00 horas.
Informações sobre a licitação podem ser obtidas pelo telefone (098)
3224-2419. Base Legal: Lei Federal nº 10.520/2002, regulamentada
pelo Decreto Municipal nº 207/2006, Decreto Municipal nº 245/2007,
com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/1993, da Lei Com-
plementar nº 123/2006 e demais normas atinentes à espécie.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 85/2011

A Prefeitura Municipal de São José de Ribamar, Estado do
Maranhão, torna público que no dia 22/08/2011, às 09:00 horas,
realizará licitação na modalidade Pregão Presencial, destinada ao RE-
GISTRO DE PREÇOS, PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES,
PARA FORNECIMENTO EVENTUAL E FUTURO DE RECARGA
DE CARTUCHOS E TONERS, de interesse da Secretaria Municipal
de Planejamento, Administração e Finanças - SEMPAF. O Edital se
encontra a disposição dos interessados na Comissão Central de Li-
citação - CCL, localizada na Rua Arthur Azevedo, nº 48, Centro, no

horário das 08:00 às 13:00 horas, onde poderá ser consultado gra-
tuitamente ou retirado mediante o recolhimento da importância de R$
20,00 (vinte reais), através de DAM. Informações sobre a licitação
podem ser obtidas pelo telefone (98) 3224-2419. Base Legal: Lei
Federal nº 10.520/2002, regulamentada pelo Decreto Municipal nº
207/2006, Decreto Municipal nº 245/2007, com aplicação subsidiária
da Lei Federal nº 8.666/1993, da Lei Complementar nº 123/2006 e
demais normas atinentes à espécie.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 86/2011

A Prefeitura Municipal de São José de Ribamar, Estado do
Maranhão, torna público que no dia 23/08/2011, às 09:00 horas,
realizará licitação na modalidade Pregão Presencial, destinada ao RE-
GISTRO DE PREÇOS, PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES,
PARA FORNECIMENTO EVENTUAL E FUTURO DE SUPRI-
MENTOS DE INFORMÁTICA E COPIADORAS, de interesse da
Secretaria Municipal de Planejamento, Administração e Finanças -
SEMPAF. O Edital se encontra a disposição dos interessados na
Comissão Central de Licitação - CCL, localizada na Rua Arthur
Azevedo, nº 48, Centro, no horário das 08:00 às 13:00 horas, onde
poderá ser consultado gratuitamente ou retirado mediante o reco-
lhimento da importância de R$ 20,00 (vinte reais), através de DAM.
Informações sobre a licitação podem ser obtidas pelo telefone (98)
3224-2419. Base Legal: Lei Federal nº 10.520/2002, regulamentada
pelo Decreto Municipal nº 207/2006, Decreto Municipal nº 245/2007,
com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/1993, da Lei Com-
plementar nº 123/2006 e demais normas atinentes à espécie.

São José de Ribamar-MA, 4 de agosto de 2011.
GERALDO PINTO DE ARAÚJO JÚNIOR

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 4/2011

PROCESSO Nº. 220-955/2011
MODALIDADE: Concorrência Nº. 004/11
ÓRGÃO: Secretaria Municipal de Urbanismo e Habitação - SE-
MURH
OBJETO: Contratação de empresa especializada na área de enge-
nharia para execução das obras e serviços de urbanização, regu-
larização e integração de assentamentos precários da área de entorno
do Santa Cruz em São Luís - MA.
FAVORECIDO (S): GEOTEC CONSTRUÇOES E PROJETOS LT-
DA., CNPJ Nº. 05.130.540/0001-43
VALOR GLOBAL HOMOLO GADO: R$ 9.165.975,39
DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 25/07/2011

CONCORRÊNCIA Nº 7/2011

PROCESSO Nº. 060-911/2010
MODALIDADE: Concorrência Nº. 007/11
ÓRGÃO: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos - SE-
MOSP
OBJETO: Contratação de Empresa de Engenharia especializada para
Execução dos Serviços de Canalização, Retificação e Requalificação
Urbana e Paisagística do canal do Cohatrac, trecho: Cohab/Cohatrac -

Av. II e Estrada da Maioba, conforme Projeto Básico e anexos,
Anexo I do presente Edital.
FAVORECIDO (S): CONSTRUTORA CENTAURO LTDA., CNPJ
Nº. 41.487.794/0001-47
VALOR GLOBAL HOMOLOGADO: R$ 13.482.404,27
DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 06/07/2011

TOMADA DE PREÇOS Nº 10/2011

PROCESSO: Nº. 050-22447/2010
MODALIDADE: Tomada de Preços Nº. 010/11
ÓRGÃO: Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes - SMTT
OBJETO: Contratação de empresa especializada para elaboração do
Plano Diretor de Mobilidade e Acessibilidade Urbana na área Central
de São Luís (PMOB - São Luís/Área Central).
FAVORECIDO (S): CONSÓRCIO SETEPLA - URBANIZA, CNPJ
Nº 00.963.096/0001-93
VALOR GLOBAL HOMOLO GADO: R$ 1.145.360,32
DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 25/07/2011

TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2011

PROCESSO Nº. 060-216/2010
MODALIDADE: Tomada de Preços Nº. 011/11
ÓRGÃO: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos - SE-
MOSP
OBJETO: Contratação de empresa especializada na área de enge-
nharia para realização de serviços de Construção Drenagem, Ter-
raplenagem e Pavimentação na Rua Cônego Tavares - Anil em São
Luís-MA.
FAVORECIDO (S): CONSTRUTORA CENTAURO LTDA., CNPJ
Nº. 41.487.794/0001-47
VALOR GLOBAL HOMOLO GADO: R$ 1.423.734,45
DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 06/07/2011

ROSANE MARIA DE CARVALHO RAMOS
Presidente da CPL
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AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 161/2011/CPL

Repetição

A Central Permanente de Licitação da Prefeitura de São
Luis, localizada na Rua das Andirobas, nº. 26, 2º andar, Renascença
I, comunica aos interessados que realizará licitação na modalidade
Pregão Presencial de nº. 161/2011, no dia 19/08/11 às 09h30, ob-
jetivando a aquisição de material permanente (equipamentos / imo-
biliário), de interesse da Secretaria Municipal de Educação - SE-
MED.

O Edital poderá ser obtido ou consultado na Central Per-
manente de Licitação, em dias úteis, de segunda a quinta, das 13 às
18h, e sexta-feira, das 8 às 13h. A obtenção do edital será mediante
a entrega de 01 (uma) resma de papel, tamanho A4, 210 x 297 mm,
75 g/m², ultra branco, junto ao setor de venda de editais, referente ao
custo de reprodução do presente instrumento convocatório.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 239/2011/CPL

A Central Permanente de Licitação da Prefeitura de São
Luis, localizada na Rua das Andirobas, nº. 26, 2º andar, Renascença
I, comunica aos interessados que realizará licitação na modalidade
Pregão Presencial de nº. 239/2011, no dia 22/08/11 às 15h30, ob-
jetivando a aquisição de material permanente, de interesse da Se-
cretaria Municipal de Educação - SEMED.

O Edital poderá ser obtido ou consultado na Central Per-
manente de Licitação, em dias úteis, de segunda a quinta, das 13 às
18h, e sexta-feira, das 8 às 13h. A obtenção do edital será mediante
a entrega de 01 (uma) resma de papel, tamanho A4, 210 x 297 mm,
75 g/m², ultra branco, junto ao setor de venda de editais, referente ao
custo de reprodução do presente instrumento convocatório.

São Luis-MA, 4 de agosto de 2011.
THIAGO VANDERLEI BRAGA

Pregoeiro

ESTADO DE MATO GROSSO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 17/2011

A Prefeitura Municipal de Alta Floresta, através de seu Pre-
goeiro, nomeado pelo Decreto nº 3875/2010, torna publico que estará
realizando licitação na modalidade de Pregão Presencial Para Registro
De Preços Nº 017/2011, regido pela Lei nº 10.520/2002, pelos De-
cretos Municipais nº 2.227/2006 e n° 3.723/2010, subsidiada pela Lei
nº 8.666/1993. Objeto: Registro de Preços para contratação de em-
presa especializada para futuras e eventuais confecção de impressos
gráficos. Inicio da Sessão: Dia 25/08/2011 Horário: 08:00 horas.
Credenciamento: das 7:30 às 8:00 horas. Retirada do edital na Pre-
feitura e no site www.altafloresta.mt.gov.br, informações pelo telefone
(66) 3903-1012. Local: Sala de Licitação da Prefeitura Municipal de
Alta Floresta - Situada à Avenida Ariosto da Riva, 3391, Centro -
Alta Floresta - MT. CEP 78.580-000.

Alta Floresta-MT, 5 de agosto de 2011.
EDNILSON CARLOS LOURENÇO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASNORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2011

A Prefeitura Municipal de Brasnorte -MT, torna público para
conhecimento dos interessados, que nos termos da Lei nº 8.666/93, de
21/06/93, atualizada pela Lei nº. 8.883, de 08/06/94, ambas alteradas
pela Lei 9.648/98 de 27/05/98, e alterações posteriores, bem como a
Lei Federal nº. 4.320/94, Decreto 055/2010, licitação na modalidade
Pregão Presencial n. 013/2011, tendo como objeto a Aquisição de
Equipamentos Hospitalares (Aparelho de Hematologia e autoclave
com capacidade mínima 150 litros), com data de abertura prevista
para o dia 22/08/2011, as 08:00 hs. Maiores informação poderão ser
obtidas junto ao Setor de Licitação, em horário normal de expediente
das 7:00 as 11:00 e das 13:00 as 17:00 hs.

Brasnorte-MT, 5 de agosto de 2011.
DONIZETE ALVES DE SOUZA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CÁCERES
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 31/2011-SRP

Processo Nº 106/2011
Interessado (a) (as): SECRETARIAS: SA/SAÚDE/SO-

SU/SG/SAIC/SMECL/SME/SEFIN/SEMATUR E AÇÃO SOCIAL.
Objeto: Registro de Preço objetivando aquisição de com-

bustíveis diversos, tipo álcool, gasolina, óleo diesel, óleo lubrificante,
para abastecimento dos veículos da frota da Prefeitura Municipal de
Cáceres/Mt., em acordo com os preceitos da Lei 8.666 de 21 de junho
de 1.993 e artigos pertinentes.

Despesas recorrentes: Recursos Próprios/IGD - Índice de
Gestão Descentralizada/FUNDEB/CIDE/FUNDO PETROBRÁS.

Empresa vencedora: AUTO POSTO TUIUIU LTDA, no va-
lor de R$ 1.592.464,03 (hum milhão, quinhentos e noventa e dois mil,
quatrocentos e sessenta e quatro reais e três centavos).

Cáceres-MT, 4 de agosto de 2011.
LUIS AURÉLIO ALVES

Pregoeiro

RESULTADO DE JULGAMENTO
CARTA-CONVITE Nº 41/2011

Processo nº 99/2011
A Prefeitura Municipal de Cáceres-MT, através da Comissão

Permanente de Licitação, informa a todos os interessados, o Re-
sultado da seguinte Licitação:

OBJETO: aquisição de materiais para confecção de pães para
atender as crianças e adolescentes do Programa de Erradicação do
Trabalho Infantil, da Secretaria Municipal de Ação Social, da Pre-
feitura Municipal de Cáceres.

Recursos: 50% PAIF e 50% PVMC.
Resultado: Têm-se como vencedoras as empresas VIEGAS

DE SOUZA & CIA LTDA, no valor de R$ 2.795,10 (dois mil se-
tecentos e noventa e cinco reais e dez centavos); JULIANO LOPES
DA CRUZ - ME, valor de R$ 51.702,00 (cinqüenta e um mil se-
tecentos e dois reais).

Cáceres-MT, 15 de julho de 2011.
LUIS AURÉLIO ALVES

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANABRAVA
DO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº-140/2011. CONTRATANTE: Prefeitura de Canabra-
va do Norte-MT. CONTRATADO:SEMEC - SERVIÇOS DE MO-
TOMECANIZAÇÃO E CONSTRUÇÕES LTDA. DATA ASSINA-
TURA:12.07.2011. OBJETO: O presente Contrato tem por objeto a
execução de obras na Execução de Obras, na Reabilitação dos Ce-
nários de Desastres no município de Canabrava do Norte-MT,con-
forme contrato de repasse nº-2628.0244056-18/2007-MI/CAIXA. VA-
LOR: R$-544.229,42 ( Quinhentos e Quarenta e Quatro Mil Duzentos
e Vinte e Nove Reais e Quarenta e Dois Centavos); VIGENCIA: de
180 (Cento e Oitenta Dias ). Responsável jurídico: Dr. SANDRO
JOSÉ LUZ COSTA OAB/MT -8954/MT; Data Publica-
ção:05.08.2011. Numero Licitação:TP Nº 08/2008. CANABRAVA
DO NORTE-MT, 05 de AGOTO de 2.011.

PREFEITURA MUNICIPAL DE COCALINHO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL N° 6/2011

A Prefeitura Municipal De Cocalinho através do seu pre-
goeiro, torna publico aos interessados que realizou licitação na Mo-
dalidade Pregão Presencial - Registro De Preços N° 006/2011 Do
Tipo Menor Preço Por Item Para Contratação De Serviços De Exames
Laboratoriais para a Secretaria Municipal De Saúde, com inicio as
09:00 horas do dia 04/08/2011, e sagrou-se vencedora a empresa M.
A. Dos Reis Honorio - Me.

Cocalinho, 4 de agosto de 2011.
ROGERIO MOREIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCAS
DO RIO VERDE

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

TIPO DE ALTERAÇÃO Nº: 2º Termo de Aditivo de Contrato Nº
103/2011. Contratado: Exclusiva Construtora E Empreendimento Lt-
da.Data: 22/07/2011Motivo Aditivo: Prorrogação De Prazo
Convênio: Para atender recursos do Fundo Nacional de Saúde - Pro-
posta Nº 247722460001/09-001. José Luiz Paetzold Marino José
Franz Presidente da CPL Prefeito Municipal Adércio Nogueira Ne-
ponoceno CRC/MT - 0071130-9

TIPO DE ALTERAÇÃO Nº: 4º Termo de Aditivo de Contrato Nº
234/2010. Contratado: GPAV - Garcia Pavimentação Ltda Epp Data:
22/07/2011motivo Aditivo: Prorrogação De Prazo. Convênio Nº.
723660/2009-MI - Ministério da Integração Nacional. José Luiz Paet-
zold Marino José Franz Presidente da CPL Prefeito Municipal Adér-
cio Nogueira Neponoceno CRC/MT - 0071130-9

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA BRASILÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 11/2011-SRP

A Prefeitura Municipal de Nova Brasilândia - MT, torna - se
público que realizará licitação na Modalidade Pregão Presencial n°
011/2011 por Registro de Preços do tipo Menor Preço Por Item, de
acordo com as leis 10.520/2002 e 8.666/1993 e as alterações pos-
teriores, cujo o objeto é Aquisição de Material de Limpeza, Copa e
Cozinha para atender as necessidades das diversas Secretarias Mu-
nicipais: Educação, Saúde, Ação Social, Infra - Estrutura e Admi-
nistração. Conforme especificações descritas no Anexo II deste Edi-

tal, com abertura dia 16 de agosto de 2011 ás 8: 00 (oito horas)
horário do Estado de Mato Grosso Local Sala de Licitação na sede da
Prefeitura Municipal, situada localizada a Avenida Vereador Genival
Nunes de Araújo, 267, Centro, Nova Brasilândia - MT. Os inte-
ressados poderão adquirir o Edital e seus anexos que estarão no Setor
de Compras, na sede da Prefeitura, mediante pagamento de taxa de
R$ 10,00 (dez reais), que deverá ser recolhida por meio de Guia de
Arrecadação Municipal, no Setor de Arrecadação, na sede da Pre-
feitura Municipal, situada a Avenida Vereador Genival Nunes de
Araújo, 267, Centro, Nova Brasilândia - MT, de segunda a sexta das
07: 00 á 11:00 e das 13:00 ás 17:00 horas para informações através de
fone/fax 014 (66) 3385-1277.

Nova Brasilândia-MT, 5 de agosto de 2011.
CÍNTIA KARINE C. DOS SANTOS

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA MUTUM

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 5/2011

O Município de Nova Mutum - MT, através da Comissão
Permanente de Licitação informa a todos os interessados o resultado
de Habilitação da concorrência Pública 005/2011 cujo objeto trata da
Contratação de empresa para execução de obras de Drenagem e
Pavimentação da 1ª Etapa do Bairro Bela Vista. Foram Habilitadas as
empresa Engemat Incorporações e Construções Ltda inscrita no Cnpj
04.409.099/0001-30 e LBO Construtora de Obras Ltda inscrita no
Cnpj 05.164.192/0001-95 e foram Inabilitadas as empresas Cons-
trutora Verdes Mares Ltda inscrita no Cnpj 03.604.341/0001-64, San-
ta Eunice Construçào Civil Ltda, inscrita no Cnpj 10.735.808/0001 -
70, Silgran Construções Ltda inscrita no Cnpj 02.034.983/0001-02 e a
empresa Terraplenagem Centro Oeste Ltda-EPP inscrita no Cnpj
01.294.313/0001-62. fica aberto o prazo de acordo com o artigo 109
da Lei 8.666/93 para as empresas Inabilitadas interpor recurso contra
a sua inabilitação.

Nova Mutum-MT, 5 de agosto de 2011.
GIAN MARCELO TALARICO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDONÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 82/2011

A Prefeitura Municipal de Rondonópolis-MT, localizada à
Av. Duque de Caxias, nº 526, Bairro Vila Aurora, torna público para
conhecimento dos interessados que por ordem do Exmo. Sr. Prefeito
Municipal de Rondonópolis-MT., através do Pregoeiro e Equipe de
Apoio, realizará a licitação em epígrafe às 08:30 horas do dia 18 de
agosto de 2011, na sala de Licitações da Secretaria Municipal de
Administração, a abertura dos envelopes n.ºs 01 e 02, contendo:
proposta comercial e documentos de habilitação, respectivamente,
para o seguinte objeto: aquisição de material de construção, hidráu-
lico, elétrico, divisória, película, e serviços de serralheria, conforme
Edital e seus Anexos. Os interessados poderão retirar o edital com-
pleto gratuitamente no endereço eletrônico www.rondonopo-
lis.mt.gov.br opção: Licitação, ou no endereço acima citado, horário
das 13:00 às 18:00 horas, telefone para contato (66) 3411-5739,
Departamento de Compras/Licitação.

Rondonópolis-MT, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ EDILSON GONÇALVES

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ
DO XINGU

EXTRATO DO 5° TERMO ADITIVO
AO CONTRATO N° 19/2010

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Santa Cruz do Xingu -
MT. CONTRATADA: Irriga Máquinas e Iluminação LTDA CNPJ n°
37.406.972/0001-90 Inscrição Estadual n° 10.234.727-1 sede à Rua R
5 Qd. R-9, Lt. 17 n°. 118 St. Oeste, Goiânia - GO DA VIGÊNCIA:
A vigência do presente Contrato terá seu prazo de execução pror-
rogado de 01 de Junho de 2011 até 04 de setembro de 2011 DA
ORIGEM: Contrato n°. 019/2010 DA LICITAÇÃO: Tomada de Pre-
ços n° 006/2010 DA RATIFICAÇÃO: As demais cláusulas do Con-
trato em referência permanecem inalteradas e são pelo presente Ter-
mo Aditivo ratificadas. DO FUNDAMENTO: Art 57 § 1°, inciso II e
§ 2° da Lei 8.666/93 e alterações posteriores.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DOS QUATRO MARCOS

AVISO DE ANULAÇÃO
TOMADA DE PREÇO Nº 6/2011

A Comissão Permanente de Licitação da PMSJQM torna
publico que fica Anulada a Tomada de Preço nº 06/2011. Objeto
aquisição de Veículos. Com abertura marcada no dia 01/08/2011.
Motivo o não comparecimento de Empresas interessadas.

ANTONIO CARLOS MARIANO SANTIAGO.
Presidente da Comissão
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PREFEITURA MUNICIPAL DE TANGARÁ
DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 46/2011

O MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA-MT, através do
Departamento de Licitação, faz saber que será aberta a Licitação
acima citada, no dia 19 DE AGOSTO DE 2011, às 08:00 horas na
sala de licitação da Prefeitura, localizada à Rua Antonio Hortolani,
62-N- 2º Piso- Centro. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS para
eventual CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CHAVEIRO EM GERAL, para
atender demanda das Unidades Administrativas do Município, con-
forme constantes do Anexo I do Edital, que poderá ser acessado
através do site www.tangaradaserra.mt.gov.br. e Informações através
do telefone 65-3311-4800.

Tangará da Serra-MT, 5 de agosto de 2011.
MARIA ALVES DE SOUZA

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE UNIÃO DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO N° 1/2011

Espécie: Contrato de Empreitada a Preço Unitário. Nº do Contrato: Nº
001/2011. Vínculo Legal: Lei Federal nº 8.666, de 21/06/93 e al-
terações posteriores. Contratante: Associação dos Beneficiários da
Rodovia Nova Conquista - CNPJ: 07.616.870/0001-39. Contratada:
Transterra Terraplenagem e Pavimentação Ltda. - CNPJ:
14.942.478/0001-45. Objeto: Execução pela Contratada de obras de
Pavimentação Asfáltica da Rodovia MT-423 (Rodovia Nova Con-
quista), Trecho: União do Sul/MT - Cláudia/MT, Sub Trecho: "Km
14,9 ao km 21,89", numa extensão de 6,990 km (seis quilômetros,
novecentos e noventa metros), decorrente da Concorrência Pública nº
001/2011. Valor do Contrato: R$ 2.913.736,81 (dois milhões, no-
vecentos e treze mil, setecentos e trinta e seis reais e oitenta e um
centavos). Prazo de Execução: 150 (cento e cinquenta) dias, contados
da primeira ordem de serviço. Data de assinatura: 04/08/2011. Sig-
natários: Enio Alves da Silva - Diretor Presidente da A.B.R.N.C.;
Agracidir Domingos Tomazzi - Diretor Tesoreiro da A.B.R.N.C., e
Mirtes Eni Leitzke Grotta - pela Contratada.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA RICA

RETIFICAÇÃO

No Aviso de Concorrência nº 3/2010, Publicado na edição do
Diário Oficial da União de 25/06/2010, Pag. 193, Seção 3, Onde se
lê: Termo de Compromisso nº TC/PAC 1943/08/FUNASA. Leia-se:
Termo de Convênio n° 036/2009/FUNASA que é "Água na cida-
de".

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBAS
DO RIO PARDO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2011

PROCESSO N° 096/2011.
O Município de Ribas do Rio Pardo - Estado de Mato Gros-

so do Sul, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação,
torna público, que promoverá licitação na modalidade Tomada de
Preço, tipo menor preço. OBJETO: Contratação, sob o regime de
empreitada por preço global, de empresa especializada para execução
da obra de Construção de uma quadra coberta, nesta cidade. LE-
GISLAÇÃO: Lei Federal n. 8.666/1993, alterações e Lei Comple-
mentar n. 123/2006. RECURSO FINANCEIRO: Convênio NºSI-
CONV 743368 Firmando com o Ministério do Esporte/ CAIXA/
Município de Ribas do Rio Pardo. LOCAL E DATA da Entrega dos
Envelopes e da Realização da Licitação: O recebimento dos en-
velopes acontecerá no dia 24 de agosto de 2011, às 09h00, na sala de
reuniões do Núcleo de Licitações localizada no Paço Municipal, sito
na Rua Conceição do Rio Pardo, 1725, Centro, na cidade de Ribas do
Rio Pardo/MS. Edital: O presente edital estará à disposição dos in-
teressados no Núcleo de Licitações e Contratos e só poderá ser
retirado pessoalmente, mediante o pagamento da taxa de edital. Maio-
res informações: Núcleo de Licitações - Fone: (67) 3238-1175 -
Ramal 217. NILVANI SOUZA DE PAULA Presidente da C.P.L.

Ribas do Rio Pardo-MS, 4 de agosto de 2011.
ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Prefeito

ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARCOS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 7 / 2 0 11

A Presidente da CPL comunica que foi homologada a li-
citação TP 017/2011, cujo objeto é a execução de construção de praça
pública no lote 01, na Praça Floriano Peixoto e esquina da Rua
Ascânio Lima, com emprego de mão de obra e materiais - Contrato
de Repasse Caixa nº 0305364-53/2009/União (Ministério do Turismo)
e Município de Arcos, sendo vencedora do certame a empresa MJ
Ribeiro Engenharia e Comércio Ltda ao preço global de
R$120.234,00.

CLAUDENIR JOSÉ DE MELO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARICANDUVA

RETIFICAÇÃO

Publicação de Extrato da Ata de Registro de Preços
001/2011. Processo Licitatório 033/2011. Pregão Presencial 027/2011
- publicada no DOU 3 no dia 22/07/2011, pag. 199, onde se lê:
"Contratados", leia-se: "Detentoras".

PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇUCENA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 3 8 / 11

Processo no- 6 2 3 / 11
Aquisição de materiais, instrumentais e equipamentos, para manu-
tenção dos postos odontológicos do Município de Açucena e aten-
dimento ao Termo de Convênio Nº111/10, celebrado entre o Estado
de Minas Gerais, através da Secretaria de Estado da Saúde e o
Município de Açucena/MG. Abertura 19/08/2011 às 09:30 horas. O
Edital encontra-se no Setor de Licitações da Prefeitura - Telefone 33-
3298-1520.

Açucena, 5 de agosto de 2011.
HELLEN C. MORAIS DE AZEVEDO

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUMIRIM

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo Licitatório no- 030/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

030/2011. Partes Município de Botumirim e PRIMAR EMPREEN-
DIMENTOS LTDA-ME, no valor de R$ 34.630,80 (Trinta e quatro
mil, seiscentos e trinta reais e oitenta centavos). Objeto: Contratação
de Prestação de Serviços de Transporte de Feirantes no Município de
Botumirim. Assinatura: 01/07/2011. Vigência: até 31/12/2011. Edíl-
son Lima Rios - Prefeito Municipal.

Processo Licitatório no- 033/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

033/2011. Partes Município de Botumirim e GOUVEIA PROMO-
ÇÕES E EVENTOS LTDA-ME, no valor de R$ 102.100,00 (CENTO
E DOIS MIL E CEM REAIS) e WELINGTON BORGES LISBOA
LTDA no valor do Contrato de R$ 55.450,00 (CINQUENTA E CIN-
CO MIL E QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS). Objeto:
Contratação de empresa de Eventos para a realização da Festa de
Agosto de 2011. Assinatura: 15/07/2011. Vigência: até 31/12/2011.
Edílson Lima Rios - Prefeito Municipal.

Processo Licitatório no- 034/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

034/2011. Partes Município de Botumirim e EDVEL PEÇAS E SER-
VIÇOS LTDA. Valor do Contrato: R$ 129.890,00 (Cento e vinte e
nove mil oitocentos e noventa reais). Objeto: Aquisição de veículos
para atendimento aos serviços da administração da Prefeitura Mu-
nicipal. Assinatura: 20/07/2011. Vigência: até 31/12/2011.

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 / 2 0 11

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUMIRIM-MG, torna
público licitação na modalidade Tomada de Preço 001/2011, para a
Contratação de empresa do ramo de engenharia civil para reforma de
Escolas Municipais. Data abertura: 22/08/2011 às 09:00hs. Edital
disponível na Prefeitura Municipal de Botumirim, em dias úteis das
07:00 as 11:00h. e de 13:00 as 17:00h.

TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUMIRIM-MG, torna
público licitação na modalidade Tomada de Preço 002/2011, para
Contratação de Empresa do ramo de Engenharia Civil para Cons-
trução de Centro de Eventos no Município de Botumirim. Data aber-
tura: 23/08/2011 às 10:00hs. Edital disponível na Prefeitura Municipal
de Botumirim, em dias úteis das 07:00 as 11:00h. e de 13:00 as
17:00h.

EDÍLSON LIMA RIOS
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITIS

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3 7 / 2 0 11

Processo no- 1 8 2 / 2 0 11 .
O Município de Buritis, comunica aos interessados que fica

REVOGADA a licitação na modalidade Pregão Presencial, com ob-
jetivo de locação de veículos para serviços de transporte de es-
tudantes da rede de ensino municipal, e para alunos do Programa
PETI, da Secretaria M. de Ação Social, em razão de ausência de
publicação no Diário Oficial da União.Buritis, 05 de Agosto de
2 0 11 .

KENY SOARES RODRIGUES
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO AZUL

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 11 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Campo Azul/MG torna público a
TP 011/2011 para construção de barragens em cumprimento a con-
vênio firmado entre este Município e o MI/CEF com entrega par-
celada dos envelopes em 29/08/2011 às 09:30 horas.

JOSÉ CARLOS PEREIRA DE ALMEIDA
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARANGOLA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5 4 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Carangola/MG, torna pública a
realização do Procedimento de Licitação na Modalidade Pregão no-

054/2011 - Contratação de Empresa Para Aquisição de Trator Agrí-
cola, Plaina, Braço Valetador, Enxada Rotativa, Arado Fixo e Grade,
Para Atender os Serviços da Secretaria Municipal de Agricultura e
Pecuária, Contrato no- 0325749-16/2010, PROGRAMA PRODESA.
Data de abertura: 23/08/2011 às 09:00 horas. Maiores informações:
Tel: (32) 3741-9604, no site www.carangola.mg.gov.br ou na Sede da
Prefeitura Municipal de Carangola

PATRICK NEIL DRUMOND ALBUQUERQUE
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6 0 / 2 0 11

A Secretaria Municipal de Fazenda com fulcro no disposto
nos art. 3º e 49 da Lei 8.666/93, c/c art. 37 da CF/88, revogou, por
razões de interesse público, o processo licitatório PREGÃO ELE-
TRÔNICO Nº 060/2011 (aquisição e montagem de equipamentos
para o abatedouro municipal, situado às margens da rodovia MGT
259, km 7,8 - sentido Curvelo-Felixlândia, no Município de Curvelo,
Minas Gerais, para atender às necessidades da Secretaria Municipal
de Agricultura e Pecuária, em conformidade com contrato de repasse
Nº 0308963-69/2009/MAPA/CAIXA, do Município de Curvelo, Mi-
nas Gerais).

Curvelo, 4 de agosto de 2011.
MOACIR LÚCIO CASSIMIRO JÚNIOR

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINA

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 5 / 2 0 11

Processo Licitatório no- 115/2011. Concorrência Pública no- 0 0 5 / 2 0 11 .
Objeto: contratação de empresa especializada para pavimentação as-
fáltica de ruas do Bairro Maria Orminda, no município de Diamantina
(MG). Fonte de Recursos: Contrato de Repasse nº 0317597-
13/2009/MINISTÉRIO DAS CIDADES/CAIXA. A Comissão Per-
manente de Licitação comunica aos interessados que na sessão pú-
blica de habilitação realizada em 05/08/2011, foi considerada ha-
bilitada a prosseguir no certame a empresa Terra Brasil Empreen-
dimentos Ltda, única interessada em participar do processo.

Diamantina-MG, 5 de agosto de 2011.
REINALDO LÍVIO TAMEIRÃO DUARTE

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL
DE ENTRE RIOS DE MINAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Inexigibilidade 003/2011, processo nº 032/2011. O município de En-
tre Rios de Minas celebrou contrato nº 63/2011 com a Empresa São
Roque DRC Produções Possíveis Ltda cujo objeto é a contratação de
um Show Musical da Banda Detonautas na 52º Festa da Colheita no
valor de R$ 52.400,00. Validade: 26/05/2011 à 30/07/2011- Dotação
Orçamentária: 02.04.03.13.392.0011.2034.339039 (240).
Inexigibilidade 004/2011, processo nº 033/2011. O município de En-
tre Rios de Minas celebrou contrato nº 64/2011 com a Empresa
Rionegro & Solimões S/S Ltda cujo objeto é a contratação de um
show Musical da Dupla Sertaneja Rionegro e Solimões na 52º Festa
da Colheita no valor de R$ 95.000,00. Validade: 25/05/2011 à
29/07/2011- Dotação Orçamentária:
02.04.03.13.392.0011.2034.339039 (240).
Inexigibilidade 005/2011, processo nº 034/2011. O município de En-
tre Rios de Minas celebrou contrato nº 65/2011 com a Empresa
Banda Lex Luthor Produções de Eventos Ltda cujo objeto é a con-
tratação de um show Musical da Banda Lex Luthor na 52º Festa da
Colheita no valor de R$ 24.000,00. Validade: 26/05/2011 à
26/09/2011- Dotação Orçamentária:
02.04.03.13.392.0011.2034.339039 (240).
Inexigibilidade 006/2011, processo nº 038/2011. O município de En-
tre Rios de Minas celebrou contrato nº 66/2011 com a Associação
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Recreativa dos Amigos de Diamantina cujo objeto é a contratação de
um Show Musical com a Banda Bartucada na 52º Festa da Colheita
no valor de R$ 13.800,00. Validade: 03/06/2011 à 28/07/2011- Do-
tação Orçamentária: 02.04.03.13.392.0011.2034.339039 (240).
Inexigibilidade 008/2011, processo nº 048/2011. O município de En-
tre Rios de Minas celebrou contrato nº 78/2011 com a Empresa M&C
Eventos Publicitários, Artísticos e Promoções Ltda cujo objeto é a
contratação de Shows Musicais para a 52º Festa da Colheita no valor
de R$ 61.112,00. Validade: 01/07/2011 à 01/09/2011- Dotação Or-
çamentária: 02.04.03.13.392.0011.2034.339039 (240).

PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO
DUMONT

AV I S O

A P. M. de Francisco Dumont/MG, torna público a todos que
se interessarem que fará realizar Prc Licitatório n. 040/2011, na Mo-
dalidade Tomada de Preços no- 009/2011 do tipo MENOR PREÇO
GLOBAL, para contratação de empresa especializada em construção
civil para execução das obras da Creche-Escola Tipo "C" (Pró-In-
fância), Convênio FNDE, conforme Projeto Básico; a realizar-se no
dia 26/08/2011 Horário de Abertura: 09:00 hs. O edital completo e
demais informações poderão ser obtidos à Praça da Matriz, 285 -
Centro.

JOÃO GERALDO AZEVEDO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE GONZAGA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2 / 2 0 11

PL 32/2009, TP 10/2009. Contratada: Terra Forte Construtora Ltda,
contrato 70/10. Objeto: Pavimentação da Comunidade do Barbalho,
em Gonzaga - MG. De acordo com o art. 57, § 2º da Lei 8.666/93,
com base no interesse público, fica o referido contrato prorrogado por
mais 120 dias a contar de 16/07/2011. Efigênia M. Magalhães -
Prefeita Municipal. Gonzaga, 15/07/2011.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACINTO

EXTRATO DE ADITAMENTO

Concorrência Púbica nº 001/2010
OBJETO Primeiro Termo de Aditamento de Contrato - Contrato nº
001/2010. Modalidade: Concorrência Pública nº 001/2010. Contra-
tante: Município de Jacinto/MG. Contratado: Lacosta Engenharia Lt-
da. - CNPJ nº 01.075.934/0001-55. Objeto: Execução indireta de
empreitada por preço global dos serviços relativos ao sistema de
esgotamento e melhorias sanitárias domiciliares, no município de
Jacinto/MG. Prazo de Aditamento: 300 (trezentos dias). Data da As-
sinatura do Aditamento: 01 de Julho de 2011. Vigência: até 08 de
maio de 2012. Fundamentação Legal: Art. 57 Lei Federal 8.666/93.

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA DOURADA

RETIFICAÇÃO

Na publicação do aviso de Inexigibilidade de Licitação pu-
blicado no DOU de 04/08/2011, Seção 3, Página 197, Onde se lê:
"contratação de bandas", leia-se: "contratação da empresa Tempo Li-
vre Promoções & Eventos Ltda para apresentação, e Onde se lê:
"César e Digo", leia-se: "Leoni & Raí".

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUMINÁRIAS

AVISO DE REVOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11

O Município Luminárias comunica que fica revogado o PAL
69/2011, TP 02/2011, para execução de obras e serviços de en-
genharia civil, para construção da UBS - Unidade Básica de Saúde na
Rua Coronel Francisco Diniz, Centro, por ser oportuno e conveniente,
nos termos da súmula 473 do STF, tendo em vista que foram rea-
lizadas alterações necessárias e substanciais no seu Projeto Bási-
co/Executivo e Planilhas de Quantitativos e Preços Unitários.

Em 5 de agosto de 2011.
ELIZEI MESQUITA DE SOUZA

Presidente Comissão Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE SIÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO PP nº. 056/2011-
Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE SIÃO -
Contratada: MINASCONTROL EQUIPAMENTOS E SISTEMAS
LTDA. - Objeto: Prestação de serviços de instalação de Rede de
Dados Wireless com fornecimento de equipamentos, treinamento e
assistência técnica e manutenção para o Programa Um Computador
Por Aluno - PROUCA para Diretoria de Educação e Esportes da
Prefeitura do Município de Monte Sião - MG - Valor: R$ 94.460,00
- Dotação Orçamentária: 0206011236100631118-449051 - Ficha 931
- Prazo: 31/12/2011 - Data da Assinatura: 14/07/2011.

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO PP nº. 058/2011-
A- Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE SIÃO
- Contratada: EDNA APARECIDA GALLI TONELLOTO. - Objeto:
Fornecimento de produtos e materiais de limpeza para as Diretorias
da Prefeitura do Município de Monte Sião, MG - Valor: R$ 69.284,91
- Prazo: 31/12/2011 - Data da Assinatura: 18/07/2011.

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO PP nº. 058/2011-
B- Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE SIÃO
- Contratada: ESPEDITO FRANCISCO GOMES. - Objeto: Forne-
cimento de produtos e materiais de limpeza para as Diretorias da
Prefeitura do Município de Monte Sião, MG - Valor: R$ 1.364,96 -
Prazo: 31/12/2011 - Data da Assinatura: 18/07/2011.

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO PP nº. 058/2011-
C- Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE SIÃO
- Contratada: LIMPALEGRE COMERCIAL LTDA. - Objeto: For-
necimento de produtos e materiais de limpeza para as Diretorias da
Prefeitura do Município de Monte Sião, MG - Valor: R$ 5.193,60 -
Dotações Orçamentárias: 020201.0412200012.004.339030,
020501.1545200092.123.339030, 020602.1212200182.027.339030,
020602.1236100212.148.339030, 020602.1236500192.029.339030,
020602.1236500202.032.339030, 020604.2781200512.128.339030,
020801.1012200052.182.339030, 020801.1030100072.018.339030,
020801.1030200152.008.339030, 020901.0812200272.050.339030,
020901.0824400312.062.339030, 020902.0824300262.049.339030,
020902.0824300412.077.339030 e 021002.1854100372.083.339030 -
Ficha 56, 187, 270, 288, 322, 339, 410, 516, 525, 592, 680, 754, 833,
844 e 905. - Prazo: 31/12/2011 - Data da Assinatura: 18/07/2011.

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO PP nº. 059/2011-
Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE SIÃO -
Contratada: ETCO EMPRESA DE TURISMO E TRASNPORTE CO-
LETIVO LTDA. ME. - Objeto: Prestação de serviços de transporte
coletivo para a Diretoria de Educação e Esportes da Prefeitura do
Município de Monte Sião - MG - Valor: R$ 12.000,00 - Dotação
Orçamentária: 0206042781200512128-339039 - Ficha 414. - Prazo:
31/12/2011 - Data da Assinatura: 26/07/2011.

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO PP nº. 060/2011-
A- Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE SIÃO
- Contratada: ALFALAGOS LTDA. - Objeto: Fornecimento de ma-
terial farmacológico para a Diretoria de Saúde da Prefeitura do Mu-
nicípio de Monte Sião, MG - Valor: R$ 6.520,50 - Prazo: 31/12/2011
- Data da Assinatura: 26/07/2011.

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO PP nº. 060/2011-
B- Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE SIÃO
- Contratada: COMERCIAL CIRURGICA RIO CLARENSE LTDA. -
Objeto: Fornecimento de material farmacológico para a Diretoria de

Saúde da Prefeitura do Município de Monte Sião, MG - Valor: R$
2.774,00 - Prazo: 31/12/2011 - Data da Assinatura: 26/07/2011.

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO PP nº. 060/2011-
C- Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE SIÃO
- Contratada: MED CENTER COMERCIAL LTDA. EPP. - Objeto:
Fornecimento de material farmacológico para a Diretoria de Saúde da
Prefeitura do Município de Monte Sião, MG - Valor: R$ 2.082,40 -
Prazo: 31/12/2011 - Data da Assinatura: 26/07/2011.

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO PP nº. 060/2011-
D- Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MONTE SIÃO
- Contratada: VALE COMERCIAL LTDA. EPP. - Objeto: Forne-
cimento de material farmacológico para a Diretoria de Saúde da
Prefeitura do Município de Monte Sião, MG - Valor: R$ 168,00 -
Dotações Orçamentárias: 0208011030100072019-339030 e
0208011030200152008-339030 - Fichas 536 e 592. - Prazo:
31/12/2011 - Data da Assinatura: 26/07/2011.

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE MONTE SIÃO - MG. Contrato
Administrativo nº. TP 018/2010. Termo Aditivo. Contratada: PA-
VIMENTADORA SANTO EXPEDITO LTDA. Objeto: Prestação de
serviços para execução de obra pública de recapeamento asfáltico,
tipo CBUQ, em diversas ruas do Município de Monte Sião - MG. -
Acréscimo Contratual. Valor do Aditamento: R$ 24.841,53. Valor
Contratual: R$ 136.017,57. Fundamento Legal: Art. 65, I, b c.c. § 1o
da Lei nº. 8.666/93. Dotação Orçamentária: 020401.1545100161027-
449051 - Ficha 930. Prazo: 20/12/2011 - Data: 07/07/2011.

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE MONTE SIÃO - MG. Contrato
Administrativo nº. PP 039/2011-B. Termo Aditivo. Contratada:
LEANDRO JOSÉ DA SILVA & CIA LTDA. ME. Objeto: Forne-
cimento de equipamentos de informática para a Diretoria de Pro-
moção e Assistência Social da Prefeitura do Município de Monte Sião
- MG. - Acréscimo Contratual. Valor do Aditamento: R$ 1.680,00.
Valor Contratual: R$ 23.940,00. Fundamento Legal: Art. 65, I, b c/c
§ 1o da Lei nº. 8.666/93. Dotação Orçamentária:
020901082400301094-449052 - Ficha: 725. Prazo: 31/12/2011 - Da-
ta: 06/07/2011.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 6 6 / 2 0 11

A Prefeitura do Município de Monte Sião fará licitação na
modalidade Pregão Presencial no- 66/2011, Processo Licitatório PRC
no- 100/11, tipo menor preço por item, para a aquisição de material
médico hospitalar para a Diretoria de Saúde da Prefeitura do Mu-
nicípio de Monte Sião, conforme Anexo I do Edital. A abertura dar-
se-á no dia 19/08/2011, às 10 horas. O Edital em inteiro teor está à
disposição dos interessados no site oficial www.montesiao.mg.gov.br
ou de 2ª. a 6ª. Feira, das 10 às 16 horas, na Rua Maurício Zucato,
111, Monte Sião, CEP 37580-000. Tel. (35) 3465-4793.

TOMADA DE PREÇOS No- 1 4 / 2 0 11

Encontra-se aberta junto a esta Prefeitura Municipal a To-
mada de Preços no- 14/2011, Processo Licitatório PRC 144/11, do tipo
menor preço empreitada global, para Contratação para execução de
Obra Pública para Ampliação e Reforma do PSF do Bairro Mococa
no Município de Monte Sião, MG. A abertura dos envelopes dar-se-
á no dia 24/08/2011, às 10 horas. O Edital em inteiro teor estará à
disposição dos interessados de 2ª. a 6ª feira, das 10 às 16 horas, na
Rua Maurício Zucato, 111, Monte Sião, MG - CEP 37580-000. TEL.
(35) 3465-4793. - Custo do Edital: R$ 30,00.

JOSÉ RAFAEL DE CASTRO RIBEIRO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO PRETO

EXTRATO DE CONTRATO

Engenharia e Construções Ltda Concorrência Pública 013/2010 Ob-
jeto: execução das obras de infraestrutura e construção de unidades
habitacionais, viabilizando projeto do Programa Habitacional do Mu-
nicípio de Ouro Preto, Lote 02 Vigência: 14 meses Vencimento:
04/06/2012 Valor: R$ 1.877.434,04 DO:
02.013.002.16.482.0026.1062.4490.5100 FR100 F645
02.013.002.08.482.0026.1235.4490.5100 FR119 F626 KTM Adminis-
tração Ltda Concorrência Pública 013/2010 Objeto: execução das
obras de infraestrutura e construção de unidades habitacionais, via-
bilizando projeto do Programa Habitacional do Município de Ouro
Preto, Lote 01 Vigência: 18 meses Vencimento: 21/01/2013 Valor: R$
6.700.647,00 DO: 02.013.002.16.482.0026.1062.4490.5100 FR100
F645 02.013.002.08.482.0026.1235.4490.5100 FR119 F626

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 6 / 2 0 11

A PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO PRETO torna
público o resultado de habilitação da Concorrência Pública no-

06/2011, tendo por objeto a contratação de empresa especializada
para levantamento topográfico para análise das áreas que estão em
processo de regularização fundiária. Após análise, a CPL/PMOP julga
habilitada a empresa Iso Engenharia Ltda. A abertura de propostas
será no dia 16/08/2011, às 16:00 horas.

WAGNER ARLINDO DA COSTA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇOS DE CALDAS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

E GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato nº 215/11 - Pregão Eletrônico para Registro de
Preços nº 040-SMA/11.
Contratante: Município de Poços de Caldas.
Contratado: Papelaria Luana Ltda.- ME.
Objeto: fornecimento de material escolar
Valor: R$ 175,80
Vigência: 03/08/11 a 03/08/12
Data da assinatura: 03/08/11

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 1 4 0 - S M A / 11

O Município de Poços de Caldas, nos termos da Lei Federal
no- 10.520/02, Lei Federal no- 8.666/93 e Decreto Municipal no-

8.243/05, torna público que fará realizar no dia 18 de agosto de 2011,
às 12 horas e trinta minutos, na sala de licitações do Departamento de
Suprimentos, localizado no endereço abaixo mencionado, abertura do
Edital de PREGÃO No- 154-SMA/11, referente a LOCAÇÃO DE
EQUIPAMENTOS DE SONORIZAÇÃO, ILUMINAÇÃO, TENDAS,
PALCOS, BANHEIROS QUÍMICOS, ALAMBRADOS E PLACAS
CEGAS METÁLICAS PARA SEREM USADAS NA 29ª FESTA
UAI / 2011 (CONVÊNIO No- 755888/2011 - FIRMADO ENTRE O
MUNICÍPIO E O MINISTÉRIO DO TURISMO) - SECRETARIA
MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA da Prefeitura Municipal
de Poços de Caldas. O referido Edital encontra-se à disposição dos
interessados no Departamento de Suprimentos, situado na Travessa
Santa Cruz, no- 149, Bairro dos Funcionários, CEP 37.701-486, ao
custo de R$ 117,60 (cento e dezessete reais e sessenta centavos) no
horário compreendido das 12:00 às 18:00 horas. Informações pelo
telefone: 0xx(35) 3697-2290.

Poços de Caldas, 5 de agosto de 2011.
MARCELO FIGUEIREDO

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA
DO PARAISO

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4 / 2 0 11

Objeto: contratação de empresa especializada, para execução de obras
civis (pro infância- espaço educativo infantil tipo c), no bairro São
Jose, no município de Santana do Paraíso - MG, em conformidade
com o convênio 703318/2010 Fundo Nacional de Desenvolvimento
de Educação - FNDE. Restou habilitada a empresa M & V Cons-
truções Comércio E Indústria Ltda., e inabilitada a empresa Cons-
trutora Andrade & Teixeira Ltda., que não apresentou os termos de
abertura e de encerramento do livro diário, nem as páginas do re-
ferido livro para comprovação de ILC, ILG e GE, tendo sido apre-
sentado apenas uma página com dados dos anos de 2008, 2009 e
2010, alem de DRE e resumo dos índices solicitados. Aberto o prazo
recursal na forma da Lei.

Santana do Paraíso-MG, 4 de agosto de 2011.
RONALDO FIDELIS DA SILVA

Presidente da CPL
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SARDOÁ

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11 -

O Município de Sardoá - MG, Publica resultado da Tomada
de Preços 002/2011, pelo Menor Preço Global, para contratação de
obras de engenharia para a execução e construção da Rede de Dre-
nagem Pluvial - contrato de rapasse do Ministério das Cidades. Sendo
vencedora a empresa: RD Construtora Ltda - ME, com o valor de R$
99.993,65. Maiores informações poderão ser esclarecidas através do
Telefone 033 3296 1139.

Sardoá-MG, 3 de agosto de 2011.
EDIVALDO CARVALHAIS DE SOUZA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL
DE SENHORA DO PORTO

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Senhora do Porto, tendo em vista
a liberação de recurso do governo federal, por intermédio da se-
cretaria regional de saúde - Itabira/MG, através do projeto pab va-
riável, conforme regulamento contido na deliberação CIB SUS/MG nº
683, de 15/06/2010, e portaria SAS/MS nº 329, de 14/07/2010-TOR-
NA PÚBLICO a realização de licitação na modalidade Tomada de
Preço 002/2011. objeto:. Obra de ampliação do consultório odon-
tológico e escovódromo UBS- tipo I - Distrito de Jacaré, Sra. do
Porto/MG. abertura: 23/08/2011, às 09:00 hs.

TOMADA DE PREÇOS No- 3 / 2 0 11

Objeto: Ampliação da área física de estabelecimento da unidade de
saúde tipo I (auditório, cozinha e sanitários) a ser construída, nesse
município de Sra. do porto/MG. Abertura: 23/08/2011, às 13:00 hs.
Maiores informações na sede da Prefeitura na Praça Monsenhor José
Coelho, 155, ou pelo telefone (33)3424-1250.

Senhora do Porto-MG, 5 de agosto de 2011.
DEISIANE MIRANDA NUNES

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 7 1 R P 5 0 / 2 0 11

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE SETE LAGOAS (MG) -:- torna público, em cum-
primento a Lei no- 10.520 de 17/07/2002, Lei no- 10.522/2002, de
19/07/2002, Decreto no- 3.722/01, IN Maré no- 05/95, Decreto no-

2271/97, Decreto no- 3.555/2002 de 08/08/2000, Decreto no- 4.358 de
05/09/2002, Lei no- 8.078 de 11/09/90, Lei 123 de 14/12/2006 e
subsidiariamente pela Lei no- 8.666 de 21/06/1993 e respectivas al-
terações, que realizará Licitação Pública na modalidade de Pregão
Presencial - objeto REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO
DE EQUIPAMENTOS HOSPITALARES (BISTURI ELETRÔNICO
E APARELHOS DE ANESTESIA) PARA O HOSPITAL MUNI-
CIPAL MONSENHOR FLÁVIO DAMATO, CONFORME REQUI-
SIÇÕES No s- 0943 E 0969/2011. O Departamento de licitações estará
recebendo os envelopes até o dia 17 de Agosto 2011 até as 08h45min
(Horário de Brasília) e iniciará a sessão pública no mesmo dia às
09:00 hs (Horário de Brasília). A integra do Edital, com todas as
exigências, condições e especificações estabelecidas para o presente
Processo Licitatório, esta a disposição dos interessados no site
www.setelagoas.mg.gov.br . Maiores informações poderão ser obtidas
pelo e-mail licitacaosl@yahoo.com.br e através do telefax : (31)
3771-5435 ou 3774-9916.

JOSÉ MARCELO DE SOUZA
p/Departamento de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE SETUBINHA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4 / 2 0 11

Contratação de empresa para empreitada global construção
de Creche/escola Infantil - PROINFANCIA TIPO C/FNDE. Abertura
para o dia 25/08 às 10horas. Demais especificações se encontram à
disposição na sede à Rua Inácio Esteves Lima, 163, podendo ser
obtido no horário 07hs às 13hs. Demais Informações pelo Telefax:
(33) 3514-9213.licitacao@setubinha.mg.gov.br.

Setubinha, 5 de agosto de 2011.
JOÃO BARBOSA NETO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TIMÓTEO

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA

O Município de Timóteo, nos termos da legislação vigente,
Lei Federal no- 8.666, de 21/06/93 e alterações, torna público para
conhecimento de todos, que no dia 08 de setembro de 2011, às 13:00

horas, na sua sede, fará realizar a CHAMADA PÚBLICA No-

001/2011, PROCESSO ADMINISTRATIVO No- 682/2011, que tem
por objeto a apresentação de propostas técnicas por empresas de
engenharia, credenciadas junto à Caixa Econômica Federal, visando a
implantação de infraestrutura e a construção de 40 unidades ha-
bitacionais, em uma área medindo 2.358 m², de propriedade do Mu-
nicípio de Timóteo/MG., localizada no Distrito de Cachoeira do Vale,
doada ao Fundo de Arrendamento Residencial, de acordo com a Lei
no- 3.150, de 11 de abril de 2011, que assim a autoriza para atender
famílias com renda de 0 a 3 salários mínimos, na âmbito da Secretaria
Nacional de Habitação do Ministério das Cidades. Comunica, ainda,
que o presente Edital e seus Anexos estarão à disposição dos in-
teressados na Prefeitura Municipal de Timóteo/ Coordenadoria de
Compras e Licitações, situada à Avenida Acesita, no- 3.230, Bairro
São José, Timóteo/MG.

Timóteo, 5 de agosto de 2011.
Arístenes Giovanni Guimarães de Menezes

Presidente da Comissão Especial

AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA
CONCORRÊNCIA No- 3 / 2 0 11

O Município de Timóteo torna público que fica fracassada a
Licitação na modalidade de CONCORRÊNCIA PÚBLICA No-

003/2011, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 512/2011, cujo ob-
jeto é a contratação de empresa de engenharia para execução dos
serviços de urbanização e Infra-estrutura, pavimentação de vias e
becos, drenagem, água e esgoto, contenções, unidades habitacionais e
módulos hidráulicos no âmbito do Programa Urbanização, Regula-
rização e Integração de Assentamentos Precários - Apoio à Melhoria
das Condições de Habitabilidade - Contrato OGU no- 198.517-
09/2006, Bairro Macuco, neste Município, pelo descumprimento do
inciso II, do art. 48, da Lei nº 8.666/93, apresentando valor global da
proposta superior ao valor estipulado pela Prefeitura Municipal de
Ti m ó t e o .

Timóteo, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ PEREIRA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE UBERABA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 3 / 2 0 11

O Presidente da 1ª Comissão Permanente de Licitações da
Prefeitura Municipal de Uberaba/MG, designada através das Portarias
nºs 347/2010 e 387/2011, torna público que este Município fará rea-
lizar CONCORRÊNCIA, pelo menor preço, objetivando a prestação
de serviços de engenharia referente a implantação das vias de ligação
no entorno do Parque do Paço, entre as Avenidas Pedro Salomão,
Maranhão e Cel. Antonio Rios, situadas no Bairro Mercês, neste
Município, visando atender a Secretaria Municipal de Infraestrutura.
DATA LIMITE PARA ENTREGA DOS DOCUMENTOS DE HA-
BILITAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇO: Até às 08h45min do dia 14
de setembro de 2.011. HORÁRIO PARA ABERTURA DOS EN-
VELOPES: 09h do mesmo dia e no mesmo local. VALOR ES-
TIMADO: R$ 3.966.182,56. Local para aquisição do edital, entrega
dos envelopes contendo documentos de habilitação e propostas de
preços e julgamento da referida licitação: "Centro Administrativo
Jornalista Ataliba Guaritá Neto" - Departamento Central de Aqui-
sições e Suprimentos da Secretaria Municipal de Administração, si-
tuada na Rua Dom Luis Maria Santana, 141, Bairro Santa Marta,
nesta cidade. A retirada do edital e seus anexos poderá ser efetuada
mediante a entrega de um CD-ROOM ou PEN DRIVE, no endereço
acima, no horário de 12 às 18 horas. Demais informações poderão ser
obtidas através dos telefones: (0xx34)-3318-0938 - fac-símile:
(0xx34) 3318 - 0927.

Uberaba-MG, 5 de agosto de 2011.
MARCO ANTÔNIO MIRANDA.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 4 5 / 2 0 11

Objeto: locação de apartamentos, espaço, e fornecimento de refeições,
destinados aos cursistas do "VI Seminário de Educação Inclusiva", a
ser realizado nesta cidade, visando atender a Secretaria Municipal de
Educação e Cultura. Serviço e período: a locação dos apartamentos
será a partir das 12 horas do dia 21/08/2011 até as 12 horas do dia
23/08/2011. Fundamento: Lei Federal nº 8.666/93 e 10.520/2002 e
Decreto Municipal nº 1.766/2006 e Lei complementar nº 123/2006, Lei
Municipal nº 10.313/07 e Decreto Municipal nº 3.443/2009. Data da
realização: 18/08/2.011. Credenciamento: a partir das 09 horas até as
09h30min. Recebimento de envelopes (proposta de preços e habili-
tação) e disputa de lances: às 09h30min. Valor de referência da li-
citação: R$ 57.222,00. Local para aquisição do edital: Depto. Central
de Aquisições, Contratos e Suprimentos, situado na Av. Dom Luis
Maria Santana, 141, Bairro Santa Marta, mediante entrega de um CD-
room, entrega de um Pen-Drive ou solicitação por e-mail (licita-
cao.pmu@uberaba.mg.gov.br). Informações poderão ser obtidas, ainda,
pelo telefone (0xx34) 3318-0938 e fac-símile (0xx34) 3318-0927.

Uberaba-MG, 4 de agosto de 2011.
RÔMULO DE SOUZA FIGUEIREDO

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE VISCONDE
DO RIO BRANCO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 0 / 2 0 11

Processo Licitatório nº 1112011 - A Administração Municipal de
Visconde do Rio Branco, através da Comissão Permanente de Li-
citações, torna público que fará Licitação na modalidade de Tomada
de Preço, cujo objeto é a contratação de empresa especializada no
ramo para prestação de serviço de eletrificação urbana e rural, con-
forme localizações e descrições constantes no edital. (Ver maiores
especificações no Edital) - Entrega dos envelopes dia 24/08/2011 até
às 9 h, abertura no mesmo dia, no Departamento de Licitação, na
Prefeitura Municipal, à Praça 28 de Setembro - Centro. CADAS-
TRAMENTO ATÉ O TERCEIRO DIA QUE ANTECEDE A LI-
CITAÇÃO. Informações pelo Tel: (32) 3559-1911.

CLEIDIANE SARTORI AMORIM
Presidente da Comissão

ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALMEIRIM

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 17/2011 - SRP

tipo: menor preço (por item). Objeto: Registro de Preços para even-
tual Aquisição Parcelada de Combustíveis e Derivados de Petróleo
(Gasolina, Óleo Diesel, Óleo Lubrificante, Fluído de Freio, Graxa e
Gás GLP), ao longo de 12 (doze) meses, Entrega e Abertura das
Propostas: 24/08/2011 às 09h00 na sala da CPL/PMA.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 3 / 2 0 11

tipo: menor preço global (por lote). Objeto: Contratação de Empresa
Especializada em Serviço de Implantação e Execução de Serviços de
Tecnologia da Informação e Comunicação com Fibra Ótica, para a
Secretaria Especial de Governo, Entrega e Abertura das Propostas:
25/08/2011 às 09h00 na sala da CPL/PMA.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 4 / 2 0 11

tipo: menor preço global (por lote). Objeto: Contratação de Empresa
Especializada em Serviço de Implantação e Execução de Serviços de
Internet Banda Larga Via Satélite, para a Secretaria Executiva de
Trabalho e Promoção Social, Entrega e Abertura das Propostas:
26/08/2011 às 09h00 na sala da CPL/PMA, sito a Rodovia Almei-
rim/Panaicá, nº 510- Almeirim/PA. Informações: Pessoalmente, no
endereço acima ou pelo telefone (93) 37372356. Os editais se en-
contram disponíveis na CPL/PMA, no endereço acima, podendo ser
copiado mediante a entrega de mídia CDR ou pen-drive.

FÁBIO FERREIRA TENÓRIO
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE AURORA DO PARÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO No- 2 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Aurora do Pará/PA, torna público
em cumprimento aos conceitos contidos na Lei Federal n° 8.666. de
21/06/1993 e suas alterações em vigor, fará realizar, em sua sede,
Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO, do tipo menor preço
global, para construção de uma unidade de educação infantil - Projeto
do Pró-Infância PAC 2, conforme Termo de Compromisso
PAC200215/2011, na Comunidade Santana do Capim, com base nas
condições estabelecidas no Edital e seus Anexos. O Edital completo e
maiores informações poderão ser obtidos na Prefeitura Municipal de
Aurora do Pará das 08:00 as 12:00 horas, a partir da publicação
deste.

Aurora do Pará, 3 de agosto de 2011.
ANTÔNIO TIEGO PEREIRA DE SOUZA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 0 3 / 2 0 11 - C P L / P M B / S E M E C

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM - PMB, por
intermédio da Comissão Permanente de Licitação - CPL, torna pú-
blico que fará realizar o certame licitatório, em referência, no dia
22/08/2011 às 15h - Tipo Menor Preço Global.

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para Pres-
tação de Serviços de Fornecimento de Hospedagem, Alimentação e
Aluguel de Espaço Físico - SEMEC.

LOCAL: Auditório da Comissão Permanente de Licitação,
localizado na Avenida Nossa Senhora de Nazaré Nº. 361- Nazaré -
B e l é m - PA .

O Edital poderá ser adquirido no protocolo da CPL, no
endereço acima ou pelo site: http://www.belem.pa.gov.br/licitacao.

Belém-PA, 5 de agosto de 2011.
SUELY COSTA LIMA DE MELO

Pregoeira
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SECRETARIA MUNICIPAL SANEAMENTO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 5 / 2 0 11 - C P L / P M B / S E S A N

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM - PMB, por
intermédio da Comissão Permanente de Licitação - CPL, torna pú-
blico que fará realizar o certame licitatório, em referência, no dia
23/08/2011 às 9h - Tipo Menor Preço Global.

OBJETO: Contratação de Empresa de Consultoria para Ela-
boração de Estudos de Impacto de Vizinhança - EIV e seu respectivo
Relatório de Impacto de Vizinhança - RIV para o Projeto de Re-
cuperação das Sub-Bacias III e IV da Estrada Nova - SESAN.

LOCAL: Auditório da Comissão Permanente de Licitação,
localizado na Avenida Nossa Senhora de Nazaré Nº. 361- Nazaré -
B e l é m - PA .

O Edital poderá ser adquirido no protocolo da CPL, no
endereço acima.

Belém/PA, 5 de agosto de 2011.
SUELY COSTA LIMA DE MELO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASIL NOVO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 4 2 / 2 0 11 - S E M U T S

OBJETO: Aquisição de materiais de consumo diversos (gêneros ali-
mentícios, materiais de limpeza, expediente, suprimentos de infor-
mática, materiais educativos e artesanatos) PETI, PROJOVEM,
CRÁS, CREAS, Bolsa Família, BPC e BPC na Escola, Centro de
Convivência do Idoso; ABERTURA: 19/08/2011, às 09:00 horas;
LOCAL P/ RETIRADA E INFORMAÇÕES: Av. Castelo Branco
821, Centro, Brasil Novo/PA, das 08:00 às 14:00 horas; VALOR DO
EDITAL: R$: 100,00.

Brasil Novo-PA, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ DE ARIMATÉIA A. BATISTA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BREVES

AVISOS DE ADIAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS No s- 14 E 15/2011

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Pre-
feitura Municipal de Breves, comunica que a data de abertura dos
Processos Licitatórios: TOMADA DE PREÇOS Nº 014/2011 e
015/2011, fica adiada para 17.08.2011, no mesmos horários e lo-
cais.

Breves/PA, 5 de agosto de 2011.
JEFERSON CARDOSO LEÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE ELDORADO
DO CARAJÁS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO No- 208/2011 - FMS PP 058/2011, CONTRATANTE:
Prefeitura Municipal de Eldorado do Carajás. CONTRATADA: DIS-
TRIBUIDORA DE PRODUTOS FARMACEUTICOS E HOSPITA-
LARES LTDA-EPP, CNPJ no- 04.234.179/0001-00 OBJETO: aqui-
sição de material e equipamento em geral, em atendimento a FMS,
conforme CONVÊNIO No- 718170/2009, No- PROCESSO
25000.657734/2009-32. VALOR: de R$ 99.874,20 (noventa e nove
mil oitocentos e setenta e quatro reais e vinte centavos). PRAZO DE
EXECUÇÃO: Até 31 de dezembro de 2011, iniciando-se na data de
sua assinatura. FUNDAMENTO LEGAL: Lei no- 10.520, de 17 de
julho de 2002, à Lei no- 8.666, de 21 de julho de 1993, sua alterações,
o Decreto Municipal no- 021/2009, de 02 de julho de 2009. RE-
CURSOS: Próprios, Estadual, Federal. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁ-
RIA: 13 - Fundo Municipal de Saúde 1308 - Fundo Municipal de
Saúde 10.122.0036.2.045 - Manutenção do Conselho Municipal de
Saúde, 4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente,
3.3.90.30.00 - Material de Consumo, 10.122.0037.2.046 - Funcio-
namento da Secretaria de Saúde -FMS, 4.4.90.52.00 - Equipamentos
e Material Permanente, 3.3.90.30.00 - Material de Consumo,
10.301.0200.2.050 - Manutenção do Programa Saúde da Família,
4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente, 3.3.90.30.00 -
Material de Consumo, 10.301.0200.2.051 - Convênio Ações em Saú-
de, 4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente, 3.3.90.30.00
- Material de Consumo, 10.301.0200.2.052 - Manutenção do Pro-
grama de Atenção Básica - PAB, 4.4.90.52.00 - Equipamentos e
Material Permanente, 3.3.90.30.00 - Material de Consumo,
10.301.0200.2.054 - Manutenção do Programa Saúde Bucal,
4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente, 3.3.90.30.00 -
Material de Consumo, 10.301.0200.2.055 - Compensação de Espe-
cificidades Regionais, 4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Per-
manente, 3.3.90.30.00 - Material de Consumo, 10.301.0200.2.056 -
Atenção Primária, 4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Perma-
nente, 3.3.90.30.00 - Material de Consumo, 10.302.0210.2.060 - Fun-
cionamento do Hospital Municipal, 4.4.90.52.00 - Equipamentos e
Material Permanente, 3.3.90.30.00 - Material de Consumo.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MEDICILÂNDIA

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: Prefeitura Municipal de Medicilândia.Contratado: EM-
PRESA SERAFIM INDÚSTRIA DE MATERIAIS PARA CONS-
TRUÇÃO LTDA, para FORNECIMENTO DE SEIXO , CNPJ:
00.727.349/0001-20. situada na Rua Coronal José Porfírio, no- 2991,
Bairro São Sebastião, Altamira - Pa, com valor global de R$
172.000,00 (cento e setenta e dois mil reais) conforme contrato ad-
ministrativo n° 229/2011, proveniente do pregão presencial no-

062/2011, vigência de 18/07/2011 a 31/12/2011.

PREFEITURA MUNICIPAL
DE NOVO REPARTIMENTO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11

A Comissão Permanente de Licitação torna público que fará
realizar no dia 19/08/2011, ás 09:00 horas, processo licitatório sob a
modalidade Tomada de Preços, que tem como objeto a Reforma da
E.M.E.F VALE DO SOL no Bairro Vale do Sol. O inteiro teor do
Edital e seus anexos poderão ser adquiridos através do seguinte en-
dereço: Av. dos Girassóis, no- 15, Qd. 25 - bairro Morumbi, Novo
Repartimento-Pa, mediante o recolhimento do DAM de R$ 100,00
(cem reais).

Novo Repartimento-PA, 3 de agosto de 2011.
ANTONIO FRANCISCO DIAS DA LUZ

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- P P - 0 0 8 - F M S / 2 0 11

Avisa que realizará no dia 18/08/2011 às 09:00 horas, no
Prédio da Prefeitura Municipal de Oriximiná, o Pregão Presencial No-

PP-008-FMS/2011, cujo objeto trata da contratação de empresa para
a prestação de serviços de emissão e reservas de passagens aéreas.
Recursos: Próprios e Federais. O edital pode ser adquirido no Setor
de Licitações no valor de 50,00 ou gratuito no site: www.orixi-
m i n a . p a . g o v. b r.

Oriximiná-PA, 5 de agosto de 2011.
JOSEANE DE OLIVEIRA SEIXAS

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU DARCO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 8 / 2 0 11

O MUNICÍPIO DE PAU D'ARCO, torna público a quem
interessar que está aberto o Processo Licitatório, na modalidade To-
mada de Preços no- 028/2011, Tipo Menor Preço por Lote, que visa a
Contratação de empresa para Aquisição de medicamentos em geral
em atendimento as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde.
Os interessados deverão comparecer no endereço, dia e hora, tudo nos
termos do Edital. Aquisição do edital deverá ocorrer com recolhi-
mento através do Documento de Arrecadação Municipal no valor de
R$ 50,00 (cinqüenta reais). Maiores informações a respeito do re-
ferido certame serão prestadas, á sala da Comissão de Licitações, sito
á Av. Boa Sorte, s/no- , Setor Paraíso, nesta, das 9:00h ás 14:00h.
Estando prevista a abertura das propostas para o dia 22 de agosto de
2011 as 15:00h.

Pau D'arco-PA, 2 de agosto de 2011.
VALDELICE RODRIGUES DIAS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

E DESPORTO

EXTRATOS DE CONTRATOS

PREGÃO PRESENCIAL N°024/2011 - SEMED
Finalidade: Aquisição de materiais para serem utilizados nas ati-
vidades dos Projetos Arte na Escola da Gente, Casinha de Leitura e
no Programa Pró-Letramento da SEMED. Vigência: 18/07/2011 até
3 1 / 1 2 / 2 0 11 .
Contrato n°0100/2011 - PP024/2011. Partes: Secretaria Municipal de
Educação e Desporto/Dacilene Lima Aguiar-ME. Valor total: R$-
83.700,35 (Oitenta e três mil, setecentos reais e trinta e cinco cen-
tavos).

Contrato no- 0101/2011 - PP024/2011. Partes: Secretaria Municipal de
Educação e Desporto/A. C. Bechara Rego - EPP. Valor Total: R$-
7.056,32 (Sete mil, cinqüenta e seis reais e trinta e dois centavos).

Contrato no- 0102/2011 - PP024/2011. Partes: Secretaria Municipal de
Educação e Desporto/E.S. Oliveira Comércio - EPP. Valor Total: R$-
41.839,52 (Quarenta e um mil, oitocentos e trinta e nove reais e
cinqüenta e dois centavos).

Contrato no- 0103/2011 - PP024/2011. Partes: Secretaria Municipal de
Educação e Desporto/Sandra M.S. Aguiar - ME. Valor Total: R$-
59.562,50 (Cinquenta e nove mil, quinhentos e sessenta e dois reais e
cinqüenta centavos).

Contrato no- 0104/2011 - PP024/2011. Partes: Secretaria Municipal de
Educação e Desporto/Pará Vendas Serviços e Comércio de Gêneros
Alimentícios Ltda. Valor Total: R$-11.600,00 (Onze mil e seiscentos
reais).

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 4 / 2 0 11

A Secretaria Municipal de Educação e Desporto comunica o
resultado do PP024/2011, destinado a "aquisição de materiais para
serem utilizados nas atividades dos projetos Arte na Escola da Gente,
Casinha de Leitura e no Programa Pró-Letramento da SEMED", ten-
do como vencedoras as empresas: Dacilene Lima Aguiar - ME, nos
lotes: 01, 06, 09, 14, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 28, 29, 30, 31, 32,
33, 34, 35, 45, 46, 47, 52, 53, 54, 57, 58, 61, 63 e 65; A.C Bechara
Rego - EPP, nos lotes: 02, 27, 44 e 60; E.S Oliveira Comércio - EPP
nos lotes: 03, 04, 08, 12, 15, 20, 21, 36, 48 e 50; Sandra M.S Aguiar
- ME, no lote: 05, 07, 10, 11, 13, 26, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 49,
51, 55, 56, 59, 62, 64, 66 e 67; Pará Vendas Serviços e Comércio de
Gêneros Alimentícios LTDA, no lote: 68.

RAIMUNDA LUCINEIDE GONÇALVES
PINHEIRO
Secretária

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA-ESTRUTURA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Extrato do 2o- Termo Aditivo ao Contrato no- 009/2009-SEMINF
Contratante:Prefeitura Municipal de Santarém / Secretaria Municipal
de Infraestrutura. Contratado: Construtora Norte do Tapajós Ltda.
Objeto: Execução de Serviço de Construção e Implantação de Micro-
Sistema de Abastecimento de água na comunidade do Tabocal. Al-
teração: Prazo de Vigência por mais 182 dias. Santarém, PA 30 de
dezembro de 2009.

Extrato do 2o- Termo Aditivo ao Contrato no- 007/2008-SEMINF
Contratante:Prefeitura Municipal de Santarém / Secretaria Municipal
de Infraestrutura. Contratado: Construtora Mello de Azevedo S/A
Objeto: Execução e Construção do Terminal de Cargas e Passageiros.
Alteração: O valor contratual, passando o valor do contrato para R$
4.400.236,52. Santarém, PA 31 de julho de 2008.

Extrato do 3o- Termo Aditivo ao Contrato no- 007/2008-SEMINF
Contratante:Prefeitura Municipal de Santarém / Secretaria Municipal
de Infraestrutura. Contratado: Construtora Mello de Azevedo S/A
Objeto: Execução e Construção do Terminal de Cargas e Passageiros.
Alteração: Prazo de vigência por mais 224 dias. Santarém, PA 26 de
dezembro de 2008.

Extrato do 3o- Termo Aditivo ao Contrato no- 009/2009-SEMINF
Contratante:Prefeitura Municipal de Santarém / Secretaria Municipal
de Infraestrutura. Contratado: Construtora Norte do Tapajós Ltda.
Objeto: Execução de Serviço de Construção e Implantação de Micro-
Sistema de Abastecimento de água na comunidade do Tabocal. Al-
teração: Prazo de Vigência por mais 182 dias. Santarém, PA 30 de
junho de 2010.

Extrato do 4o- Termo Aditivo ao Contrato no- 007/2008-SEMINF
Contratante:Prefeitura Municipal de Santarém / Secretaria Municipal
de Infraestrutura. Contratado: Construtora Mello de Azevedo S/A
Objeto: Execução e Construção do Terminal de Cargas e Passageiros.
Alteração: Prazo de vigência por mais 116 dias. Santarém, PA 05 de
setembro de 2009.

Extrato do 11o- Termo Aditivo ao Contrato no- 016/2006-SEMINF
Contratante:Prefeitura Municipal de Santarém / Secretaria Municipal
de Infraestrutura. Contratado: Construtora Mello de Azevedo S.A..
Objeto: Execução de serviços de construção do Cais de Arrimo.
Alteração: Prazo de vigência por mais 184 dias. Santarém, PA 30 de
junho de 2010.

Extrato do 10o- Termo Aditivo ao Contrato no- 007/2008-SEMINF
Contratante:Prefeitura Municipal de Santarém / Secretaria Municipal
de Infraestrutura. Contratado: Construtora Mello de Azevedo S/A
Objeto: Execução e Construção do Terminal de Cargas e Passageiros.
Alteração: O valor contratual, passando o valor do contrato para R$
4.888.565,45. Santarém, PA 17 de julho de 2011.

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATOS DE CONTRATOS

ESPÉCIE: Contrato no- 147/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

015/2011, celebrado entre o Município de Santarém, através da Se-
cretaria Municipal de Saúde e a empresa J. N. S. SOUSA - EPP, com
CNPJ/MF. No- 05.689.158/0001-34. Objeto: AQUISIÇÃO DE MA-
TERIAL PERMANENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES
DA SEMSA, H.M.S, CTA/SAE, SAMU E SUAS UNIDADES DE
REERÊNCIA. Vigência: 01 de agosto de 2011 a 31 de dezembro
2011. Valor Total: R$ 553.550,00 (quinhentos e cinquenta e três mil
quinhentos e cinquenta reais). Fundamento na Lei no- 8.666/93.
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ESPÉCIE: Contrato no- 148/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

015/2011, celebrado entre o Município de Santarém, através da Se-
cretaria Municipal de Saúde e a empresa NOVA ERA COMÉRCIO
DE MOVÉIS LTDA, inscrito no CNPJ/MF. No- 12.780.551/0001-02.
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE PARA
ATENDER AS NECESSIDADES DA SEMSA, H.M.S, CTA/SAE,
SAMU E SUAS UNIDADES DE REERÊNCIA. Vigência: 01 de
agosto de 2011 a 31 de dezembro 2011. Valor Total: R$ 441.110,00
(quatrocentos e quarenta e um mil centos e dez reais). Fundamento na
Lei no- 8.666/93.

ESPÉCIE: Contrato no- 149/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

015/2011, celebrado entre o Município de Santarém, através da Se-
cretaria Municipal de Saúde e a empresa J. L. R. ARAÚJO CO-
MÉRCIO E SERVIÇOS - EPP, com CNPJ/MF. No- 83.913.665/0001-
13. Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE PARA
ATENDER AS NECESSIDADES DA SEMSA, H.M.S, CTA/SAE,
SAMU E SUAS UNIDADES DE REERÊNCIA. Vigência: 01 de
agosto de 2011 a 31 de dezembro 2011. Valor Total: R$ 2.165.800,00
(dois milhões cento e sessenta e cinco mil oitocentos reais). Fun-
damento na Lei no- 8.666/93.

ESPÉCIE: Contrato no- 150/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

015/2011, celebrado entre o Município de Santarém, através da Se-
cretaria Municipal de Saúde e a empresa A. MONTEIRO DE AL-
MEIDA - ME, com CNPJ/MF. No- 13.530.603/0001-47. Objeto:
AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE PARA ATENDER
AS NECESSIDADES DA SEMSA, H.M.S, CTA/SAE, SAMU E
SUAS UNIDADES DE REERÊNCIA. Vigência: 01 de agosto de
2011 a 31 de dezembro 2011. Valor Total: R$ 203.999,98 (duzentos e
três mil novecentos e noventa e nove reais noventa e oito centavos).
Fundamento na Lei no- 8.666/93.

ESPÉCIE: Contrato no- 162/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

020/2011, celebrado entre o Município de Santarém, através da Se-
cretaria Municipal de Saúde e a empresa F. CARDOSO & CIA
LTDA, inscrito no CNPJ. (M.F.) sob o no 04.949.905/0001-63. Ob-
jeto: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA ATENDER A
SAÚDE PÚBLICA NO HOSPITAL MUNICIPAL DE SANTARÉM
E CTA/SAE. Vigência: 15/07/2011 à 31/12/2011. Valor Total: R$
62.262,00 (Sessenta e dois mil, duzentos e sessenta e dois reais).
Fundamento na Lei no- 8.666/93.

ESPÉCIE: Contrato no- 163/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

020/2011, celebrado entre o Município de Santarém, através da Se-
cretaria Municipal de Saúde e a empresa D. C. S. VASCONCELOS -
EPP, inscrito no CNPJ. (M.F.) sob o no 01.009.452/0001-05. Objeto:

AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA ATENDER A SAÚDE
PÚBLICA NO HOSPITAL MUNICIPAL DE SANTARÉM E
CTA/SAE. Vigência: 15/07/2011 à 31/12/2011. Valor Total: R$
118.732,00 (Cento e dezoito mil, setecentos e trinta e dois reais).
Fundamento na Lei no- 8.666/93.

ESPÉCIE: Contrato no- 164/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

020/2011, celebrado entre o Município de Santarém, através da Se-
cretaria Municipal de Saúde e a empresa RECMED COMÉRCIO DE
PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, inscrito no CNPJ. (M.F.) sob
o no 06.696.359/0001-21. Objeto: AQUISIÇÃO DE MEDICAMEN-
TOS PARA ATENDER A SAÚDE PÚBLICA NO HOSPITAL MU-
NICIPAL DE SANTARÉM E CTA/SAE. Vigência: 15/07/2011 à
31/12/2011. Valor Total: R$ 267.390,50 (duzentos e sessenta e sete
mil trezentos e noventa reais e cinqüenta centavos). Fundamento na
Lei no- 8.666/93.

ESPÉCIE: Contrato no- 165/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

020/2011, celebrado entre o Município de Santarém, através da Se-
cretaria Municipal de Saúde e a empresa R. C. ZAGALLO MAR-
QUES - EPP, inscrito no CNPJ. (M.F.) sob o no 83.929.976/0001-70.
Objeto: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA ATENDER A
SAÚDE PÚBLICA NO HOSPITAL MUNICIPAL DE SANTARÉM
E CTA/SAE. Vigência: 15/07/2011 à 31/12/2011. Valor Total: R$
79.113,00 (setenta e nove mil, cento e treze reais). Fundamento na
Lei no- 8.666/93.

ESPÉCIE: Contrato no- 166/2011 - PREGÃO PRESENCIAL no-

020/2011, celebrado entre o Município de Santarém, através da Se-
cretaria Municipal de Saúde e a empresa HOSPMED AMAZONAS,
inscrito no CNPJ. (M.F.) sob o no 83.587.725/0001-55. Objeto:
AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA ATENDER A SAÚDE
PÚBLICA NO HOSPITAL MUNICIPAL DE SANTARÉM E
CTA/SAE. Vigência: 15/07/2011 à 31/12/2011. Valor Total: R$
15.900,00 (quinze mil, novecentos reais). Fundamento na Lei no-

8.666/93.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: 2o- TERMO ADITIVO No- 060/2011, oriundo do Contrato
no- 028/2010 - PREGÃO PRESENCIAL no- 006/2010, que tem como
Contratante a Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA e Contratado
SANTARÉM TURISMO E PROMOÇÕES LTDA - ME. Objeto:
Aquisição de passagem aérea no âmbito Nacional para conduzir pa-
cientes em tratamento fora do domicilio - TFD. e atender a SEMSA,
HMS e suas Unidades de Referência. Vigência: 09/07/2011 a
31/12/2011, nos termos do art. 57, Inciso I e II, § 2o- da Lei
8.666/93.

ESPÉCIE: 3o- TERMO ADITIVO No- 062/2011, oriundo do Contrato
no- 140/2010 - Pregão no- 029/2010, que tem como Contratante a
Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA e Contratada a empresa
GRÁFICA E EDITORA UNIÃO LTDA, inscrito no CNPJ. (M.F.)
sob o No 84.156.330/0001-60. Objeto: Aquisição de Material Gráfico
para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde e suas
Unidades de Referência. Pelo prazo de 01/07/2011 até 01/09/2011,
nos termos do art. 57, Inciso I e II, § 2o- da Lei 8.666/93.

ESPÉCIE: 1o- TERMO ADITIVO No- 070/2011, oriundo do Contrato
no- 088/2010 - DISPENSA DE LICITAÇÃO no- 016/2010, que tem
como Contratante a Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA e Con-
tratado o Sr. ROGACIANO CARNEIRO DE FREITAS, Objeto: Lo-
cação de Imóvel para Funcionamento do Centro de Saúde da Área
Verde. Valor total de R$- 6.679,20 (seis mil, seiscentos e setenta e
nove reais e vinte centavos), pelo prazo de 09/07/2011 a 31/12/2011,
nos termos do art. 57, inciso II, c/c art. 65 inciso II, da Lei no-

8.666/93.

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO PRESENCIAL No- 15/2011 - SEMSA

A Secretaria Municipal de Saúde, em cumprimento ao dis-
posto no artigo 109 §1o- da Lei No- 8.666/93, torna público o resultado
do PREGÃO PRESENCIAL No- 015/2011, cujo objeto é aquisição de
material permanente para atender as necessidades da SEMSA, H.M.S,
CTA/SAE, SAMU e suas unidades de referência. EMPRESAS: J. N.
S. SOUZA - EPP, inscrito no CNPJ. (M.F.) sob o no 05.689.158/0001-
34, NOVA ERA COMÉRCIO DE MOVÉIS LTDA, com CNPJ/MF.
No- 12.780.551/0001-02, J. L. R. ARAÚJO COMÉRCIO E SER-
VIÇOS - EPP, com CNPJ/MF. No- 83.913.665/0001-13 e A. MON-
TEIRO DE ALMEIDA - ME, com CNPJ/MF. No- 13.530.603/0001-
47.

PREGÃO PRESENCIAL No- 20/2011 - SEMSA

A Secretaria Municipal de Saúde, em cumprimento ao dis-
posto no artigo 109 §1o- da Lei No- 8.666/93, torna público o resultado
do PREGÃO PRESENCIAL No- 020/2011, cujo objeto é aquisição de
medicamentos para atender a Saúde Pública no Hospital Municipal de
Santarém, CTA/SAE e atenção básica em saúde. EMPRESAS: D. C.
S. VASCONCELOS - EPP inscrito no CNPJ: 01.009.452/0001-05, F.
CARDOSO E CIA LTDA inscrito no CNPJ: 04.949.905/0001-63,
RECMED COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES LTDA
inscrito no CNPJ no- 06.696.359/0001-21, R. C. ZAGALLO MAR-
QUES EPP - RIFARMED inscrito no CNPJ: 83.929.976/0001-70 e
HOSPMED AMAZONAS inscrito no CNPJ. (M.F.) sob o no
83.587.725/0001-55.

Santarém-PA, 5 de agosto de 2011.
EMMANUEL SILVA

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA SANTA

EXTRATO DE CONTRATO

Pregão Presencial no- 0013/2011 .Contratante: Prefeitura Municipal de
Terra Santa. Contratada: PAULAIN & GODINHO, Joanildo Godinho
Paulain Proprietário valor do contrato 148.836,00 data assinatura
28/07/2011, vigência de 06 meses Objeto: Aquisição de Gêneros
alimentícios destinados a merenda escolar do ensino médio.

AVISO DE LITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 4 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Terra Santa/Pa,informa a reali-
zação de processo Licitatório na modalidade Pregão Presencial no-

0014/2011 menor valor por item para aquisição de ar-condicionados
split incluindo as instalações destinadas às secretarias e setores do
Município. Abertura dia 18 de agosto de 2011 as 09h00. O respectivo
Edital encontra-se na sede da Prefeitura Municipal de Terra Santa

MANOEL DE JESUS FARIAS ALBOQUERQUE
Pregoeiro

RETIFICAÇÃO

Retificação das Publicações do DOU no- 249, seção 3, pagina
201 de 19/02/2011, onde se lê: Obra de pavimentação em blokret da
travessa Auzair Bentes, leia-se: Obra de Pavimentação em blokret da
Travessa Auzair Bentes e Beco de Aparecida.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUCURUÍ

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO No- 001/2011-PJ. CONTRATANTE: Mu-
nicípio de Tucuruí - Prefeitura Municipal de Tucuruí (PA) e CON-
TRATADA: CLEAN GESTÃO AMBIENTAL SERVIÇOS GERAIS
LTDA; Concorrência Pública No- CP-CPL 001/2011-PMT; OBJETO:
contratação de empresa especializada para prestação de serviços de
Conservação e Manutenção de Próprio Municipal, Vias e Logra-
douros Públicos Urbanos no Município de Tucuruí, no Estado do
Pará, VALOR GLOBAL: R$ 19.892.055,06.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3 / 2 0 11 - S E M E D

A Prefeitura Municipal de Tucuruí, através da Comissão
Permanente de Licitação, torna pública que foi adjudicado e ho-
mologado o objeto da Tomada de Preço no- 3/2011-SEMED, Con-
tratação de empresa especializada em engenharia civil, para execução
de obra de reforma e ampliação do prédio onde funciona a Escola
Municipal de Ensino Fundamental Manoel Mendes Soares, à empresa
M. B. FERREIRA E CIA LTDA - EPP, com o Valor Global de R$
541.497,35.

Tucuruí-PA, 3 de agosto de 2011.
LEILA DE NAZARÉ BARROSO SANTOS

Presidente da Comissão

PREGÃO PRESENCIAL No- 8 / 2 0 11 - S E M E D

A Prefeitura Municipal de Tucuruí, torna pública que foi
adjudicado e homologado o objeto do Pregão Presencial no- 8 / 2 0 11 -
SEMED, Objeto: Contratação de Empresa Especializada para o For-
necimento de Materiais Elétricos para serem usados na iluminação
das Escolas de Ensino Fundamental (zona urbana e rural) da Rede
Municipal de Ensino de Tucuruí (PA), tendo como critério de jul-
gamento o menor preço global por item, conforme a seguir: para os
itens 1, 2, 3, 4, 5, e 6 com valor total de R$ 176.050,00, a empresa
NORFIBRAS INDUSTRIA E COMÉRCIO LTDA.

SIDNEY JOSÉ VAZ RODRIGUES
Pregoeiro

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- T P - C P L - 0 0 5 / 2 0 11 - S E M E D

O Município de Tucuruí, conforme a Lei Federal no- 8.666/93
e suas alterações, torna público que realizará licitação na modalidade
Tomada de Preços No- TP-CPL-005/2011-SEMED, Menor Preço Glo-
bal, com abertura para o dia 24/08/2011 às 09:30 hs. horário local.
Objeto: Contratação de empresa especializada em engenharia civil,
para execução de obra de construção do prédio onde funcionará a
Escola Municipal de Ensino Fundamental São Vicente - Pólo II,
localizada na Zona Rural do Município de Tucuruí - Pará. O Edital
estará disponível na sede da PMT, sito à: Travessa Raimundo Ribeiro
de Sousa, Bairro: Centro Tucuruí-PA, sala de Licitações. Tucu-
r u í ( PA ) ,

TOMADA DE PREÇOS No- T P - C P L - 0 0 6 / 2 0 11 - S E M E D

O Município de Tucuruí, conforme a Lei Federal no- 8.666/93
e suas alterações, torna público que realizará licitação na modalidade
Tomada de Preços No- TP-CPL-006/2011-SEMED, Menor Preço Glo-
bal, com abertura para o dia 25/08/2011 às 09:30 hs. horário local.
Objeto: Contratação de empresa especializada em engenharia civil,
para execução de obra de construção do prédio onde funcionará a
Escola Municipal de Ensino Fundamental Nossa Senhora Perpétuo
Socorro, localizada na Vila Pederneiras, no município de Tucuruí -
Pará. O Edital estará disponível na sede da PMT, sito à: Travessa
Raimundo Ribeiro de Sousa, Bairro: Centro Tucuruí-PA, sala de Li-
citações.

TOMADA DE PREÇOS No- T P - C P L - 0 0 6 / 2 0 11 - S E M S

O Município de Tucuruí, conforme a Lei Federal no- 8.666/93
e suas alterações, torna pública que realizará licitação na modalidade
Tomada de Preços No- TP-CPL-006/2011-SEMS, Menor Preço Global,
com abertura para o dia 29/08/2011 às 09:30 hs. horário local. Objeto:
contratação de empresa especializada em engenharia civil, para exe-
cução de obra de construção do prédio onde funcionará o Posto de
Saúde São Vicente, localizado na Vila São Vicente, zona rural do
Município de Tucuruí - Pará. O Edital estará disponível na sede da
PMT, sito à: Travessa Raimundo Ribeiro de Sousa, Bairro: Centro
Tucuruí-PA, sala de Licitações.

Tucuruí-PA, 3 de agosto de 2011, LEILA DE NA-
ZARÉ BARROSO SANTOS

Presidente da CPL/PMT

PREFEITURA MUNICIPAL DE ULIANÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2 5 / 2 0 11 - P M U

Abertura: 18/08/2011 as 8:30h na sede da PMU Av Pará no- 651
Objeto: Aquisição de materiais de limpeza e consumo p/ Sec. de
Administração, menor preço lote. Edital R$150,00 F:91-37261115

ÉLIDA DE SOUZA XAVIER
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE ÓBIDOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 14/2011 -PMO

Objeto: Prestação de Serviço de transporte de Alunos da Zona de
Várzea do Município de Óbidos. Abertura: 19/08/2011 às 09:00 hs. O
Edital e informações poderão ser obtidos na Prefeitura Municipal de
Óbidos, no horário de 8h às 13 h.

EDNILDO QUEIROZ DA CRUZ
Pregoeiro
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ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 8 3 / 2 0 11 / S M S / P M C G

O Titular da Pasta Municipal de Saúde da Prefeitura de
Campina Grande, no uso das prerrogativas que lhe são conferidas
pela Lei Municipal nº. 029, de 05 de dezembro de 2005 e, ainda,
através da Comissão Permanente de Licitação, em cumprimento às
disposições contidas na norma inscrita no Art. 49, 'caput' do Estatuto
Federal das Licitações e Contratos com o Poder Público, resolve
REVOGAR, o procedimento licitatório na modalidade PREGÃO
PRESENCIAL sob o nº de ordem 083/2011, realizado no dia 25 de
Julho do fluente ano, por motivo de alteração na planilha formulada,
vislumbrando uma melhor adequação técnica aos objetivos do pro-
cesso licitatório. O fato ensejador do desfazimento da licitação foi
considerado como suficiente e pertinente para justificar tal conduta e
por considerar que se constitui o poder-dever da Administração Pú-
blica rever seus atos por razões de interesse público. A qual teve por
objeto à AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA ATENDER A FROTA DE
VEÍCULOS DA SECRETARIA DE SAÚDE E SAMU, DURANTE
O EXERCÍCIO DE 2011, e foi declarado DESERTO. Nestes termos,
em cumprimento às disposições contidas na norma inscrita no Art.
49, "caput" da Lei nº 8.666/93, a Revogação do procedimento li-
citatório induz aos demais atos dele decorrentes, não gerando, pois,
nenhuma obrigação de quaisquer indenizações para com as empresas
que participaram no Torneio Licitatório que ora se desfaz.

Campina Grande, 3 de agosto de 2011.
TATIANA DE OLIVEIRA MEDEIROS

Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 11 / 2 0 11

Torna público que realizará licitação do tipo Menor Preço,
no dia 23/08/2011 às 9:00 hs. Objetivo: Construção de um Espaço
Educativo Tipo C, na Rua Osvaldo da Silva, no Conjunto Luiz Gon-
çalves de Lima. Informações e Edital pelo endereço Av. Presidente
João Pessoa, 47. Telefone: 083-3266-1033, das 08:00 às 12:00 hs até
o dia 18/08/2011.

ANTONIO SOARES DE LIMA
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO DÁGUA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 8 / 2 0 11

Objeto: Reconstrução de Unidades Habitacional. Data da Abertura:
24/08/2011, às 09:00 horas. Edital e Informações: Rua Fausto de
Almeida Costa, s/nº, Centro - Olho Dagua - PB.

Olho Dágua-PB, 5 de agosto de 2011.
LUZIA GONÇALVES S. GERÔNIMO

Presidente da CPL

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 7 / 2 0 11

Em cumprimento ao disposto no art. 109, inciso I, alínea "a",
Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, torna-se público o seguinte
resultado: Sendo habilitada a empresa SANTA LUZIA ENGENHA-
RIA LTDA e inabilitada a empresa CONSTRUTORA PSK LTDA.
Designado o dia 16.08.2011 às 09:00 horas para abertura do envelope
proposta.

Olho Dágua-PB, 5 de agosto de 2011.
LUZIA GONÇALVES S. GERÔNIMO

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRAS DE FOGO

EXTRATO DE RESCISÃO

Instrumento: Termo de Rescisão Amigável do Contrato nº 126/2011.
Partes: Prefeitura Municipal de Pedras de Fogo e Luan Promoções e
Eventos Ltda. Objeto Contratual: Apresentação artística da Banda
Forró da Curtição, dentro da programação do evento "14º FOR-
RÓFOGO/2011", promovido pela Prefeitura Municipal de Pedras de
Fogo/PB, no período de 03 a 05 de junho de 2011. Motivação da
Administração: Interesse Público. Fundamentação Legal: Arts. 78 e
79, II, § 1º, Lei 8.666/93, alterada. Signatários: Maria Clarice Ribeiro
Borba e Rogério Paes e Silva.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PILÕES

EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: Aquisição de patrulha mecanizada. FUNDAMENTO LE-
GAL: Pregão Presencial nº 00007/2011. DOTAÇÃO: RECURSOS
PRÓPRIOS/CONTRATO DE REPASSE Nº 0329567-02/2010 -
UNIÃO FEDERAL, MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁ-
RIA E ABASTECIMENTO, CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, E

PMPILÕES/PB: 08.00 - 20.244.2011.1020 - 4.4.90.52.01 - Equipa-
mentos e Material Permanente. VIGÊNCIA: até o final do exercício
financeiro de 2011. PARTES CONTRATANTES: PREFEITURA
MUNICIPAL DE PILÕES e VENEZA MÁQUINAS COMÉRCIO
LTDA - CNPJ 06.824.439/0002-04 - CT Nº 00131/2011 - 03.08.11 -
R$ 130.000,00 (Cento e Trinta mil Reais) e PAULO ERNESTO DO

REGO FILHO - CNPJ 02.035.769/0001-70 - CT Nº 00132/2011 -
03.08.11 - R$ 59.020,00 - (Cinquenta e Nove Mil e Vinte Reais).

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADO
DE SÃO FÉLIX

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2 / 2 0 11

A Comissão Permanente de Licitação - CPL torna público
que realizará Procedimento Licitatório na Tomada de Preço abaixo
citado, na conformidade da Lei 8.666/93, bem como se coloca à
disposição dos interessados para prestar quaisquer esclarecimentos a
respeito do certame licitatório. Objeto da licitação: CONSTRUÇÃO
DE UNIDADE BÁSICA DE SÁUDE. Tipo de Licitação: Menor
Preço Global. Suporte Legal: Normas gerais da Lei no 8.666/93 c/c
Lei no 8.883/94 e demais dispositivos legais pertinentes Data da
Abertura: 23/08/2011. Hora da Abertura: 16:00hs Outras Informa-
ções: Sala da CPL(Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Salgado de
São Félix-PB, Avenida José Silveira, s/n, centro, Salgado de São
Félix-PB.

Salgado de São Félix-PB, 28 de julho de 2011.
ELANGINE PEREIRA DE ALBUQUERQUE

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO

EXTRATOS DE CONTRATOS

OBJETO: Aquisição parcelada de medicamentos psicotrópicos, para
serem distribuídos com pacientes carentes, atendidos e assistidos pelo
posto municipal de saúde deste município. FUNDAMENTO LEGAL:
Pregão Presencial nº 00010/2011. DOTAÇÃO: Recursos Próprios do
Município de Sertãozinho: 05.01 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚ-
DE 10.301.2008.2018 - Manutenção dos Serviços Públicos de Saúde
3.3.90.32.01 - Material de Distribuição Gratuita 3.3.90.30.02 - Me-
dicamentos VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2011.
PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Sertãozinho e:
CT Nº 00058/2011 - 27.07.11 - J NUNES & CIA LTDA - R$
78.685,85.

OBJETO: Contratação de uma empresa especializada para confecções
de Próteses Dentárias. FUNDAMENTO LEGAL: Pregão Presencial
nº 00011/2011. DOTAÇÃO: Recursos FPM, ICMS, FUS e MAC:
05.01 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 10.301.2008.2018 - Ma-
nutenção dos Serviços Públicos de Saúde 3.3.90.32.01 - Material de
Distribuição Gratuita 3.3.90.39.01 - Outros Serviços de Terceiros -
Pessoa Jurídica. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de
2011. PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Sertão-
zinho e: CT Nº 00057/2011 - 26.07.11 - FAC SERVIÇOS PRO-
TÉTICOS DA PARAÍBA LTDA - R$ 30.000,00.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 0 / 2 0 11

Nos termos do relatório final apresentado pela Pregoeira
Oficial e observado parecer da Assessoria Jurídica, referente ao Pre-
gão Presencial nº 00010/2011, que objetiva: Aquisição parcelada de
medicamentos psicotrópicos, para serem distribuídos com pacientes
carentes, atendidos e assistidos pelo posto municipal de saúde deste
município; homologo o correspondente procedimento licitatório em
favor de: J NUNES & CIA LTDA - R$ 78.685,85.

PREGÃO PRESENCIAL No- 11 / 2 0 11

Nos termos do relatório final apresentado pela Pregoeira
Oficial e observado parecer da Assessoria Jurídica, referente ao Pre-
gão Presencial nº 00011/2011, que objetiva: Contratação de uma em-
presa especializada para confecções de Próteses Dentárias; homologo
o correspondente procedimento licitatório em favor de: FAC SER-
VIÇOS PROTÉTICOS DA PARAÍBA LTDA - R$ 30.000,00.

Sertãozinho-PB, 25 de julho de 2011
ANTÔNIO RIBEIRO FILHO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SUMÉ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 8 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Sumé - PB, através do Pregoeiro
abaixo transcrito, TORNA PÚBLICO e comunica aos interessados
que se encontra aberta Licitação na modalidade PREGÃO PRESEN-
CIAL nº. 018/2011, do tipo "Menor Preço por Item", cujo objeto é a
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA A UNIDADE DE BE-
NEFICIAMENTO DE FRUTAS NATIVAS. Data de abertura:
19/08/2011 às 08h30min (Horário Local). Cópia do Edital e demais
documentos pertinentes estarão à disposição no Setor de Licitações da
Prefeitura de Sumé, à Av. Primeiro de Abril, S/N, centro, no horário
de expediente. Outras informações pelo Telefone (83) - 3353-2274.

PREGÃO PRESENCIAL No- 1 9 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Sumé - PB, através do Pregoeiro
abaixo transcrito, TORNA PÚBLICO e comunica aos interessados
que se encontra aberta Licitação na modalidade PREGÃO PRESEN-
CIAL nº. 019/2011, do tipo "Menor Preço por Item", cujo objeto é a
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA O ESPAÇO DE CO-
MERCIALIZAÇÃO ARTESANAL DAS MULHERES DO CARIRI
OCIDENTAL. Data de abertura: 19/08/2011 às 11h00min (Horário
Local). Cópia do Edital e demais documentos pertinentes estarão à
disposição no Setor de Licitações da Prefeitura de Sumé, à Av. Pri-
meiro de Abril, S/N, centro, no horário de expediente. Outras in-
formações pelo Telefone (83) - 3353-2274.

PREGÃO PRESENCIAL No- 2 0 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Sumé - PB, através do Pregoeiro
abaixo transcrito, TORNA PÚBLICO e comunica aos interessados
que se encontra aberta Licitação na modalidade PREGÃO PRESEN-
CIAL nº. 020/2011, do tipo "Menor Preço por Item", cujo objeto é a
AQUISIÇÃO DE KITS E EQUIPAMENTOS PARA IMPLANTA-
ÇÃO DE MICROPROJETOS PRODUTIVOS. Data de abertura:
19/08/2011 às 13h00min (Horário Local). Cópia do Edital e demais
documentos pertinentes estarão à disposição no Setor de Licitações da
Prefeitura de Sumé, à Av. Primeiro de Abril, S/N, centro, no horário
de expediente. Outras informações pelo Telefone (83) - 3353-2274.

Sumé-PB, 5 de agosto de 2011.
DANIEL BRUNO BARBOSA DA SILVA

ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES

EXTRATO DE COMPROMISSO

Termo de Compromisso com o senhor/empresa Caio Felipe Kop Ma-
luf da Silva, CPF/CNPJ n° 052.528.509-17, objeto do Procedimento
Administrativo protocolado sob o nº 07.861.982-1 Itambaracá - Pr,
com prazo de 04 meses a partir da data da assinatura, referente ao
AIA nº 10836/11, pelo qual se compromete a realizar a recuperação
do dano ambiental mediante a soltura de 500 alevinos da espécie
característica do rio Paranapanema, situada entre as coordenadas
5567715 -7453977 no Município de Bandeirantes(Pr). Data: 26 de
Julho de 2011.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA
DA LAGOA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7 / 2 0 11

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA
- PARANÁ, faz saber que se encontra aberta a Licitação sob a
Modalidade TOMADA DE PREÇOS Nº 7/2011, nos termos da Lei
Federal nº 8.666/93 e suas alterações, do tipo MENOR PREÇO GLO-
BAL e que, às 10:00 (dez) horas do dia 30 de agosto de 2011, na sala
de reuniões da Prefeitura, estará recebendo propostas e documentação
para execução de rotatória e iluminação no Município de Campina da
Lagoa, conforme contrato de repasse nº0330887-92/2010/MINISTÉ-
RIO DAS CIDADES/CAIXA. A pasta técnica, com o inteiro teor do
edital e seus respectivos modelos, adendos e anexos, poderá ser exa-
minada através do fone/fax (44) 3542-2303 nos horários de expe-
diente, das 08:00 às 11:30 e das 13:30 às 17:00, no Departamento de
licitações da Prefeitura Municipal, situada na Praça João XXIII, 996,
Centro, Campina da Lagoa, Paraná, CEP:87.345-000, e será fornecida
mediante a apresentação de recibo de pagamento no valor de
R$120,00 (cento e vinte) reais. Informações adicionais, dúvidas e
pedidos de esclarecimento deverão ser dirigidos a Comissão de Li-
citação pelos telefones e endereço acima mencionados, ou pelo "e-
mail" campinalicitacao@yahoo.com.br

Campina da Lagoa, 5 de agosto de 2011.
TEREZA CRISTINA MOREIRA

Presidente da Comissão Permanente de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO
DO TENENTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 4 7 / 2 0 11

Objeto: Aquisição de uma retroescavadeira nova para suprir as ne-
cessidades do Departamento de Fomento Agropecuário e Meio Am-
biente, conforme descrições do edital.
CONTRATO DE REPASSE Nº 321.835-78/2010/MAPA/CAIXA.
Data de abertura das propostas e disputa de preços: 19/08/2011 às
09h00min. O edital está disponível na página www.cidadecom-
pras.com.br. Maiores informações poderão ser obtidas na Divisão de
Licitações da Prefeitura Municipal de Campo do Tenente, à Rua Jorge
Alves de Barros, nº 145, Centro, Campo do Tenente/Pr - Fone: 41
3628-1363, ramal 21.

Campo do Tenente, 4 de agosto de 2011.
CELSO WENSKI

Prefeito

DILMA DE LIMA
Pregoeira
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CASTRO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 127/11

Tomada de Preços no- 1 0 / 11 .
DATA DO CONTRATO: 04 de agosto de 2011. CONTRATANTE:
Município de Castro - Estado do Paraná, com endereço na Praça
Pedro Kaled, nº 22, inscrito no CNPJ/MF nº 77.001.311/0001-08,
neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal Sr. ÁLVARO
TELLES, portador da CI/RG nº 1.903.344/PR e do CPF/MF nº
338.330.409-10. CONTRATADA: Arena Transporte Terraplenagem e
Pavimentação Ltda, inscrita no CNPJ 02.879.936/0001-60. OBJETO:
Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Tapa-Buracos
em Concreto Betuminoso Usinado a Quente (CBUQ), Para as Ruas
do Perímetro Urbano de Castro - CIDE (LEI 10866/04, ART.1.B) -
Secretaria Municipal de Transportes. VALOR TOTAL: R$ 195.999,80
(cento e noventa e cinco mil, novecentos e noventa e nove reais e
oitenta centavos). VIGÊNCIA: 04 de agosto de 2011 à 04 de maio de
2012. Álvaro Telles Prefeito Municipal. Contratante Cintia Mara
Hayar - Sócia Administradora Arena Transporte Terraplenagem e
Pavimentação Ltda. Contratada.

AVISO ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 0 / 2 0 11

OBJETO: Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de
Tapa-Buracos em Concreto Betuminoso Usinado a Quente (CBUQ),
Para as Ruas do Perímetro Urbano de Castro - CIDE (LEI 10866/04,
ART.1.B) - Secretaria Municipal de Transportes.Expirado o prazo
recursal, torna-se pública a homologação do procedimento licitatório
em epígrafe e a adjudicação do objeto para o proponente:

PROPONENTE CNPJ Nº. VALOR (R$)
Arena Transporte Terraplenagem e
Pavimentação Ltda.

02.879.936/0001-60 R$ 195.999,80

VALOR TOTAL R$ 195.999,80

Dotação Orçamentária: 14.002.26.451.013.1012 - 3.3.90.39.21.00 -
CR: 38043 - Fonte Recurso: 1512-CIDE (Lei 108866/04, art.1.B).

Castro, 4 de agosto de 2011.
ALVARO TELLES

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE GODOY MOREIRA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo Licitatório: Nº 74/2011. Pregão Presencial: Nº 30/2011.
Contrato Administrativo Nº 45/2011, Data de Assinatura do Contrato:
03/08/2011 Contratante: Município de Godoy Moreira. Contratada:
Appra Engenharia Metalica Ltda Me Cnpj: 08.926.062/0001-30, Do-
micílio: Av. Presid. Juscelino Kubitschek de Oliveira 1528 Centro,
Cep: 887010440, Maringá - Pr Objeto: Aquisição de Móveis e Equi-
pamentos, Valor: R$ 2.660,22 (Dois Mil Seiscentos e Sessenta Reais
e Vinte Dois Centavos) Dotação Orçamentária:
06.002.12.361.0016.2.025.4.4.90.52.00.00 - 1107 - Equipamentos e
Materiais Permanentes. Prazo de Execução: 31/12/2011, Prazo da
Vigência: 31/12/2011. Foro: Comarca de São João do Ivaí, Estado do
Paraná.

Processo Licitatório: Nº 74/2011. Pregão Presencial: Nº 30/2011.
Contrato Administrativo Nº 46/2011, Data de Assinatura do Contrato:
03/08/2011 Contratante: Município de Godoy Moreira. Contratada:
Dimaq - Móveis para Escritório e Instalações Comerciais Ltda Cnpj:
02.411.982/0001-30, Domicílio: Av. Brasil, 970 - Centro, Cep:
86.870-000, Ivaiporã - Pr Objeto: Aquisição de Móveis e Equipa-
mentos, Valor: R$ 8.487,90 (Oito Mil Quatrocentos e Oitenta e Sete
Reais e Noventa Centavos) Dotação Orçamentária:
06.002.12.361.0016.2.025.4.4.90.52.00.00 - 1107 - Equipamentos e
Materiais Permanentes. Prazo de Execução: 31/12/2011, Prazo da
Vigência: 31/12/2011. Foro: Comarca de São João do Ivaí, Estado do
Paraná.

Processo Licitatório: Nº 74/2011. Pregão Presencial: Nº 30/2011.
Contrato Administrativo Nº 47/2011, Data de Assinatura do Contrato:
03/08/2011 Contratante: Município de Godoy Moreira. Contratada:
GDC da Silva Costa - Arapongas - Epp Cnpj: 09.721.729/0001-21,
Domicílio: Rua Francelho 72, Vila Nova, Cep: 86.707-040, Ara-
pongas - Pr Objeto: Aquisição de Móveis e Equipamentos, Valor: R$
3.774,00 (Tres Mil Setecentos Setenta Quatro Reais) Dotação Or-
çamentária: 06.002.12.361.0016.2.025.4.4.90.52.00.00 - 1107 - Equi-
pamentos e Materiais Permanentes. Prazo de Execução: 31/12/2011,
Prazo da Vigência: 31/12/2011. Foro: Comarca de São João do Ivaí,
Estado do Paraná.

Processo Licitatório: Nº 74/2011. Pregão Presencial: Nº 30/2011.
Contrato Administrativo Nº 48/2011, Data de Assinatura do Contrato:
03/08/2011 Contratante: Município de Godoy Moreira. Contratada:
MTT Artigos para Escritorio Ltda Cnpj: 10.935.375/0001-05, Do-
micílio: Av. 7 de Setembro 1009 Zona 36, Cep: 87047130, Maringá -
Pr Objeto: Aquisição de Móveis e Equipamentos, Valor: R$
20.896,00 (Vinte Mil Oitocentos Noventa Seis Reais) Dotação Or-
çamentária: 06.002.12.361.0016.2.025.4.4.90.52.00.00 - 1107 - Equi-
pamentos e Materiais Permanentes. Prazo de Execução: 31/12/2011,
Prazo da Vigência: 31/12/2011. Foro: Comarca de São João do Ivaí,
Estado do Paraná.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIOERÊ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 5 2 / 2 0 11

Objeto: AQUISIÇÃO DE 01 (UM) VEÍCULO COLETOR DE RE-
SÍDUOS SOLIDOS DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES
CONSTANTES NO ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA). Local:
Sala de reunião, localizada no Paço Municipal, sito na Av. Amazonas
nº 280 - Jardim Lindóia - Goioerê-PR. Horário: 10:00 horas. Data:
19/08/2011. Informações: A cópia do Edital, anexos e programa para
envio das propostas deverá ser retirado no Departamento de Material
do Paço Municipal, no endereço acima, de 2ª às 6ª feira, das 9:00 às
12:00 hs e das 14:00 às 17:00 hs.

PREGÃO No- 5 3 / 2 0 11

Objeto: AQUISIÇÃO DE 01 (UM) CAMINHÃO CONJUNTO CO-
LETOR AUTOPROPELIDO DE ACORDO COM AS ESPECIFI-
CAÇÕES CONSTANTES NO ANEXO I (TERMO DE REFERÊN-
CIA). Local: Sala de reunião, localizada no Paço Municipal, sito na
Av. Amazonas nº 280 - Jardim Lindóia - Goioerê-PR. Horário: 14:30
horas. Data: 19/08/2011. Informações: A cópia do Edital, anexos e
programa para envio das propostas deverá ser retirado no Depar-
tamento de Material do Paço Municipal, no endereço acima, de 2ª às
6ª feira, das 9:00 às 12:00 hs e das 14:00 às 17:00 hs.

PREGÃO No- 5 4 / 2 0 11

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO AQUISIÇÕES FU-
TURAS DE DIVERSAS PEÇAS PARA MANUTENÇÃO DA PA
CARREGADEIRA NEW HOLLAND W 130/ANO 2005, Nº DE
FROTA 521, DA SECRETÁRIA DE VIAÇÃO E OBRAS PUBLI-
CAS DESTE MUNICIPIO. Local: Sala de reunião, localizada no
Paço Municipal, sito na Av. Amazonas nº 280 - Jardim Lindóia -
Goioerê-PR. Horário: 09:30 horas. Data: 22/08/2011. Informações: A
cópia do Edital, anexos e programa para envio das propostas deverá
ser retirado no Departamento de Material do Paço Municipal, no
endereço acima, de 2ª às 6ª feira, das 9:00 às 12:00 hs e das 14:00 às
17:00 hs.

TOMADA DE PREÇOS No- 1 3 / 2 0 11

Objeto: CONSTRUÇÃO DE ATERRO SANITÁRIO MUNICIPAL
DE GOIOERÊ - CONVÊNIO/FUNASA Nº. 1536/2007.
Data da sessão: 25/08/2011
Local: Sala de reunião, localizada no Paço Municipal, sito na Av.
Amazonas nº 280 - Jardim Lindóia - Goioerê-PR.
Horário: 09:30 horas
Informações: A cópia do Edital e anexos deverá ser requisitada no
Departamento de Material da Prefeitura Municipal de Goioerê, no
endereço acima, de 2ª às 6ª feira, das 9:00 às 12:00 hs e das 14:00 às
17:00 hs, mediante o pagamento de R$-100,00.

Goioerê, 4 de agosto de 2011.
LUIZ ROBERTO COSTA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE LONDRINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO PÚBLICA

AVISO DE ALTERAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº CP/SMGP-0018/2011

Comunicamos aos interessados a mudança da data de aber-
tura do aviso publicado no DOU de 13-07-2011, Seção 3, pág. 163. O
anexo poderá ser obtido através do site www1.londrina.pr.gov.br.
Quaisquer informações necessárias pelo telefone (43) 3372-4401 ou
ainda pelo e-mail: licita@londrina.pr.gov.br.

Londrina, 5 de agosto de 2011.
CLEBERSON LUCIANO CÂNDIDO

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARECHAL
CÂNDIDO RONDON

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1 4 / 2 0 11

O Prefeito do Município de Marechal Cândido Rondon, Es-
tado do Paraná, cientifica aos interessados que realizará no dia 24 de
agosto de 2011, às 09:00 h, abertura de envelopes de habilitação da
Tomada de Preços nº 014/2011 - PMMCR, para a Reforma e rea-
dequação no prédio do CEMEP, para implantação do Centro de aces-
so as tecnologias para inclusão digital - Convênio Ministério de
Ciência e Tecnologia, através do Contrato de repasse nº 0305405-
49/2009/CEF, com o valor máximo global de R$ 33.784,77, nos
termos da Lei de Licitações e Contratos nº 8.666/93 e suas alterações
subseqüentes.

Edital e demais informações poderão ser obtidos, a partir do
dia 08-08-2011, junto ao setor de compras da Prefeitura Municipal,
sito à Rua Espírito Santo, 777 - centro, fone: 45-3284-8821 e 3284-
8867. O edital será fornecido mediante requerimento protocolado e
comprovante de recolhimento no valor de R$ 10,30 (dez reais e trinta
centavos).

Marechal Cândido Rondon-PR, 4 de agosto de 2011.
MOACIR LUIZ FROEHLICH

PREFEITURA MUNICIPAL DE MERCEDES

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3 4 / 2 0 11

O Prefeito do Município de Mercedes - PR, no uso de suas
atribuições legais e em conformidade com o disposto no artigo 71, II
da Lei Orgânica do Município, resolve HOMOLOGAR o Pregão
Eletrônico Nº 034/2011. VENCEDOR: Mineração Sulmina Ltda. ME;
VALOR: R$ 49.590,00 (quarenta e nove mil, quinhentos e noventa
reais).

Mercedes-PR, 5 de agosto de 2011.
VILSON SCHWANTES

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHALÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL

Edital no- 3 6 / 2 0 11

A Comissão Especial de Pregão, da Prefeitura Municipal de
Pinhalão, no exercício das atribuições que lhe confere a Portaria nº
34/2011, de 21/03/2011, torna público, para conhecimento dos in-
teressados que fará realizar no dia 19/08/2011, às 08:30 horas, no
endereço, RUA DOMINGOS CALIXTO, 483, PINHALÃO-PR, a
reunião de recebimento e abertura das documentações e propostas,
conforme especificado no Edital de Licitação Nº. 36/2011-PR na
modalidade PREGÃO PRESENCIAL.

Informamos que a íntegra do Edital encontra-se disponível
no endereço supracitado.

Objeto da Licitação:
Seleção de pessoa(s) jurídica(s) do ramo pertinente para

aquisição, pelo menor preço ofertado, de eletrodomésticos e eletroe-
letrônicos destinados a Secretaria Municipal de Educação, mediante
especificações constantes no edital.

Critério de Julgamento - Menor Preço POR ITEM.

Pinhalão, 5 de agosto de 2011.
RODRIGO BALDIM

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDON

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 7 8 / 2 0 11

A Prefeitura Municipal de Rondon torna público que fará
realizar no dia 18 de Agosto de 2011, às 09:00 horas em sua sede,
situada à Avenida Brasil, 1500, licitação na modalidade Pregão nº
78/2011, do tipo Menor Preço Global, na forma presencial. Objeto:
Aquisição de equipamentos e material de reabilitação profissional
para uso da Clinica de Fisioterapia do Município de Rondon, cujas
especificações estão descritas na Planilha Orçamentária - Anexo I-A
do Termo de Referência do Edital. Valor Máximo Global:
R$=3.245,00. O Edital completo poderá ser adquirido e consultado na
Av. Brasil, 1.500, no horário das 8:00 às 11:00 horas e das 13:00 às
17:00 horas. Fone/Fax (44) 3672-1122 - Departamento de Licitações
e Compras. E-mail: licita@rondon.pr.gov.br. Valor do Edital
R$=10,00 (dez reais).

Rondon-PR, 2 de agosto de 2011.
FERNANDO CÉSAR ZAMPRONE

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ
DE MONTE CASTELO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 5 / 2 0 11

O Município de Santa Cruz de Monte Castelo/PR, faz saber
que se encontra aberta a Tomada de Preços no- 5/2011 do Tipo menor
preço por lote, empreitada global, objetivando a Concretização do
Termo de Compromisso nº 0269/2010 - celebrado entre Ministério da
Integração Nacional e este Município, objetivando contratação de
empresa especializada do ramo (aquisição de material e mão de obra
para construção de galeria) na ponte sob o Rio Água da Prata, no
Município de Santa Cruz de Monte Castelo, tudo conforme planilha
orçamentária, memorial descritivo e cronograma de desembolso ane-
xo ao edital. Valor Máximo: R$ 28.000,34 (vinte oito reais e trinta e
quatro centavos );Protocolo dos envelopes "1" e "2": 31/08/2011
(09:00 h);Abertura da Sessão: 31/08/2011 (09:10 h); Cadastramento:
Decreto Municipal n.º 055/2005.Custo do Edital: R$ 50,00 - c/ retira
de DAM. Demais esclarecimentos: Prefeitura Municipal de Santa
Cruz de Monte Castelo/PR - fone/fax (0xx44) 3452-1155 - Avenida
Paulo Libânio, 700 - Centro - CEP: 87.920-000.

Santa Cruz de Monte Castelo-PR, 3 de agosto de 2011.
JOSÉ MARIA PEREIRA FERNANDES

Prefeito
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MATEUS
DO SUL

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9 3 / 2 0 11

O Município de São Mateus do Sul, Estado do Paraná, torna
público e para conhecimento das interessadas em participar da li-
citação supramencionada, a qual tem por objeto a aquisição de gê-
neros alimentícios perecíveis e materiais escolares e de expediente, de
acordo com as especificações constantes no Anexo I do Edital, des-
tinados ao Programa Projovem Adolescente do Município de São
Mateus do Sul, que foram efetuadas alterações na numeração de itens,
bem como, alterações nas especificações dos itens 49, 52 e 76; e
quantidade do item 53, do ANEXO I - ESPECIFICAÇÃO DO OB-
JETO LICITADO, do referido Edital.Face a alteração, e a teor do §
4.º do Artigo 21 da Lei n.º 8.666/93, fica redesignado para Re-
cebimento das Propostas: até às 08:30 horas do dia 19 de agosto de
2011; para Abertura das Propostas: das 08:31 horas até às 12:00 horas
do dia 19 de agosto de 2011; e para Início da Sessão de Disputa de
Preços: às 14:00 horas do dia 19 de agosto de 2011.As alterações e
especificações, encontram-se no Adendo I, anexo ao Sistema de Pre-
gão Eletrônico (licitações) da Bolsa Brasileira de Mercadorias, local:
w w w. b b m n e t . c o m . b r.

São Mateus do Sul, 4 de agosto de 2011.
LUIZ ADYR GONÇALVES PEREIRA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE UBIRATÃ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 8 3 / 2 0 11

Processo: 1076/2011
O Município de Ubiratã, Estado do Paraná, torna público

para o conhecimento dos interessados que, em conformidade com o
disposto na Lei Federal nº 8666/93 e suas alterações subseqüentes,
fará realizar no dia 19 de agosto de 2011 às 15h30min, na sala de
licitações do Paço Municipal, licitação na modalidade Pregão, na
forma Presencial, tipo menor preço, por item para: Aquisição de
equipamentos para implantação do Sistema de Resíduos Sólidos, con-
forme Convênio 0633/2009 (FUNASA). A realização do Pregão passa
a ser conforme abaixo: O recebimento para o protocolo dos do-
cumentos de habilitação e das propostas de preço será até às 12h do
dia 19/08/2011 e a abertura dos documentos de habilitação e proposta
será no mesmo dia 19/08/2011 às 15h30min, sala de Pregão, no
endereço abaixo mencionado. O Edital completo com seus respectivos
modelos, adendos e anexos, poderá ser obtido, junto a Divisão de
Licitações desta Prefeitura, sito à Avenida Nilza de Oliveira Pipino, nº
1852, das 08:00 às 12:00 horas e das 13:30 às 17:00 horas.

Ubiratã-PR, 5 de agosto de 2011.
SANDRA REGINA SILVA CAPANA

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIANA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 8 / 2 0 11

O Município de Santa Mariana, Estado do Paraná, torna
público, para conhecimento dos interessados que, em conformidade
com o disposto na Lei nº. 8.666/93 encontra-se à disposição dos
mesmos, o Edital de Tomada de Preços N° 008/2011, conforme es-
pecificado a seguir:

TOMADA DE PREÇOS No- 8 / 2 0 11
AQUISIÇÃO DO EDITAL: Site: www.santamaria-

na.pr.gov.br - Licitações
ABERTURA DAS PROPOSTAS: Às 9:40h do dia 23 de

agosto de 2011, na Divisão de Licitação, situado na Rua Antônio
Manoel dos Santos, 151, Santa Mariana - PR, CEP: 86.350-000.

OBJETO: Obra de Reforma das Escolas Municipais, con-
forme especificações que integram ao Processo Licitatório - Tomada
de Preços N°. 008/2011.

VALOR: O valor total estimado a ser contratado é de no
máximo: R$ 254.688,10 (duzentos e cinquenta e quatro mil, seis-
centos e oitenta e oito reais e dez centavos). O Edital completo está
à disposição dos interessados no Departamento de Administração da
Prefeitura do Município de Santa Mariana, no horário das 9:00 às
11:00 horas e das 13:00 às 16:00 horas e também pelo site do
município pelo endereço www.santamariana.pr.gov.br.

Santa Mariana-PR, 25 de julho de 2011.
MARIA APARECIDA DE SOUZA LIMA BASSI

Prefeita

ESTADO DE PERNAMBUCO
PREFEITURA MUNICIPAL DE JUCATI

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 3 / 2 0 11

Objeto: aquisição parcelada de materiais didático e expediente para
atender as necessidades das Secretarias de: Educação, Assistência
Social, CRAS, PETI, Projoven Adolescente, Administração e Agri-
cultura deste Município. Recebimento dos envelopes dia 19/08/2011
às 09h00min. O Edital está à disposição dos interessados das
08h00min às 13h00min, no endereço, Rua Rui Barbosa, 65 - Centro
- Jucati - PE. Outras informações pelo fone/fax (087) 3779-8103.

Jucati, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ JILVAN DA SILVA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DA JUREMA

DESPACHOS DO PREFEITO
Em 1o- de agosto de 2011

Homologo o PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2011. Que tem
como objeto a contratação de empresa para fornecimento parcelado
de Utensílios Médico Hospitalar, Medicamentos Injetáveis, Medica-
mentos Psicotrópicos, Farmácia Básica e Materiais Odontológicos,
destinados ao Hospital Municipal e Unidades ligadas a Secretaria de
Saúde deste Município. Em favor das empresas: Cirúrgica Montebello
Ltda. CNPJ nº 08.674.752/0001-40 e Odontomédica Comércio e Re-
presentação de Medicamentos Ltda. CNPJ 12.395.255/0001-08.

Em 5 de agosto de 2011

Homologo o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2011. Que tem
como objeto a contratação de empresa para fornecimento parcelado
de Material de Limpeza destinados as secretarias deste Município.
Em favor da empresa: A M Bezerra Comércio - CNPJ nº
09.615.290/0001-52.

JOSÉ AILTON COSTA

PREFEITURA MUNICIPAL DE RECIFE
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO

E OBRAS
EMPRESA DE URBANIZAÇÃO DO RECIFE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 8/2011 - CPL/URB

1. O Município de Recife - Pernambuco - Brasil recebeu um
empréstimo do Banco Internacional para Reconstrução e Desenvol-
vimento para o custo do Projeto de Desenvolvimento Urbano e In-
clusão Social do Recife - Capibaribe Melhor, e pretende aplicar parte
dos fundos para cobrir pagamentos elegíveis nos termos do Contrato
para a aquisição de equipamentos de informática, softwares, eletro-
eletrônicos e móveis para estruturação da UGP do Projeto Capibaribe
e da URB-Recife. A licitação está aberta a todos os concorrentes de
países elegíveis como definido nas Diretrizes: Aquisições em Em-
préstimos do BIRD e Créditos da AID. (Maio 2004).

2. O Município do Recife, através da Empresa de Urba-
nização do Recife, convoca para apresentação de propostas de li-
citantes elegíveis e qualificados para aquisição de equipamentos de
informática, softwares, eletro-eletrônicos e móveis para estruturação
da UGP do Projeto Capibaribe e da URB-Recife distribuídos em 11
(onze) lotes.

3. O presente Edital poderá ser adquirido nos sites www.re-
cife.pe.gov.br e www.licitacoes-e.com.br.

4. As empresas podem apresentar propostas para um ou mais
de um lote.

5. Início do recebimento das propostas de preços a partir de
08/08/2011 às 09:00 horas. Abertura das propostas de preços no dia
22/08/2011 às 09:00 horas. Início da Disputa de preços em
31/08/2011 às 09:00 horas. Horário de Referência: utilizado o de
B r a s í l i a - D F.

Recife, 5 de agosto de 2011.
EDUARDO PESSOA DA SILVA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ

EXTRATO DE CONTRATO No- 2 2 / 2 0 11

TOMADA DE PREÇOS Nº003/2011. P.L nº013/2011, Contratante:
MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ - PE. Contratada: empresa AS-
COSEL - ARAÚJO & SILVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LT-
DA, CNPJ Nº 10.528.956/0001-14. Objeto: Obras/serviços de cons-
trução de uma Praça no Povoado de Varzinha, interior do Município
de Santa Cruz (PE). Objeto do Contrato de Repasse Nº 276.153-
75/2008/Programa OGU/MINISTÉRIO DO TURISMO. Valor Global
R$ 200.146,00 (duzentos mil e cento e quarenta e seis reais) data de
assinatura em 29/03/2011, prazo de execução 180(cento e oitenta)
dias, a contar a partir da assinatura da ordem de serviços:
3 0 / 0 3 / 2 0 11 .

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº022/2011, Contra-
tante: MUNICIPIO DE SANTA CRUZ - PE. Contratada ASCOSEL
ARAÚJO & SILVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA,
Obras/serviços de construção de uma Praça no Povoado de Varzinha,
interior do Município de Santa Cruz (PE). Objeto do Contrato de
Repasse Nº 276.153-75/2008/Programa OGU/MINISTÉRIO DO TU-
RISMO: Fundamentação legal Parágrafo Primeiro, do Art.65 da Lei
nº 8.666/93, adequar/ajustar para menor. Valor Global ajustado R$
198.951,83(cento e noventa e oito mil e novecentos e cinqüenta e um
reais e oitenta e três centavos) termo aditivo assinado em 29 de abril
de 2011.

Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº022/2011, Contratante: MU-
NICIPIO DE SANTA CRUZ - PE. Contratada ASCOSEL ARAÚJO
& SILVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, Obras/serviços de
construção de uma Praça no Povoado de Varzinha, interior do Mu-
nicípio de Santa Cruz (PE). Objeto do Contrato de Repasse Nº
276.153-75/2008/Programa OGU/MINISTÉRIO DO TURISMO:
Fundamentação legal Parágrafo Primeiro, do Art.65 da Lei nº
8.666/93, adequar/ajustar para menor. Valor Global ajustado R$
198.236,26(cento e noventa e oito mil e duzentos e trinta e seis reais
e vinte e seis centavos) termo aditivo assinado em 29 de abril de
2 0 11 .

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3 / 2 0 11

A Prefeita do Município de Santa Cruz-PE, no uso de suas
atribuições legais e considerando o julgamento da CPL, na TOMADA
DE PREÇOS No- 3/2011, P.L Nº. 013/2011. Objeto: Obras/serviços de
construção de uma Praça no Povoado de Varzinha, interior do Mu-
nicípio de Santa Cruz (PE). Objeto do Contrato de Repasse Nº
276.153-75/2008/Programa OGU/MINISTÉRIO DO TURISMO, que
declarou vencedora do certame, a licitante, ASCOSEL - ARAÚJO &
SILVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CNPJ Nº
10.528.956/0001-14, por ter apresentado a proposta mais vantajosa de
menor preço global e por ser este o critério de julgamento, resolve
HOMOLOGAR, o referido resultado e julgamento, e ainda levando
em conta a homologação do resultado, depois de cumpridas as exi-
gências e condições estipuladas no instrumento convocatório, em ra-
zão das disposições legais contidas na Lei: 8.666/93, que rege a nível
nacional as Licitações e Contratos no âmbito da Administração pú-
blica, resolve ADJUDICAR, o objeto da Licitação, ao licitante de-
clarado vencedor pela Comissão Permanente de Licitação, a saber,
empresa ASCOSEL - ARAÚJO & SILVA CONSTRUÇÕES E SER-
VIÇOS LTDA, CNPJ Nº 10.528.956/0001-14, totalizando o valor
global de R$ 200.146,00 (duzentos mil e cento e quarenta e seis
reais)

Em 28 de março de 2011.
ELIANE MARIA DA SILVA SOARES

PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA TALHADA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 9 / 2 0 11

Objeto - Contratação de Pessoa Jurídica para Execução dos Serviços
de Mão de Obra para Demolição de Cobertura no Prédio do Al-
moxarifado e Pintura de Salas na Sede da Prefeitura Municipal. Fa-
vorecido - Erijane Construções e Reformas Em Geral Ltda - ME,
inscrito no CNPJ Nº 08.935.598/0001-12. Valor - R$ 12.922,18. Fun-
damento Legal - Inciso I, do Art. 24, da Lei N° 8666/93. Declaração
de Dispensa de Licitação emitida pelo Presidente da Comissão Per-
manente de Licitação e Ratificada pelo Sr. Prefeito Municipal.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 1 2 / 2 0 11

Objeto - Contratação de Serviços de Consultoria e Imageamento de
Alta Resolução Espacial, Processamento de Dados e Treinamento a
ser realizado na Sede e Distrito de Varzinha, Aerolevantamento Co-
lorido na escala de 1:8.000 186 Km2, neste Município. Favorecido -
Fundação Apolônio Sales de Desenvolvimento Educacional, inscrito
no CNPJ Nº 08.961.997/0001-58. Valor - R$ 87.500,00. Fundamento
Legal - Inciso XIII, do Art. 24, da Lei N° 8666/93. Declaração de
Dispensa de Licitação emitida pelo Presidente da Comissão Per-
manente de Licitação e Ratificada pelo Sr. Prefeito Municipal.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 12/2010

Objeto - Locação de Imóvel para Instalação da Secretaria de Pla-
nejamento, localizado na Rua Enock Ignácio de Oliveira, 901, 1º
Andar, Nossa Senhora da Penha, Serra Talhada - PE. Favorecido:
Antônio Jurandy Araujo Pereira, Valor mensal: R$ 1.000,00 (um mil
reais). Fundamento Legal - Inciso X do Art. 24, da Lei N° 8666/93.
Declaração de Dispensa de Licitação emitido pela Presidente da Co-
missão Permanente de Licitação e Ratificado pelo(a) Sr(a). Carlos
Evandro Pereira de Menezes, Prefeito do Município.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 13/2010

Objeto - Locação de Imóvel para Funcionamento de Estacionamento
Público localizado na Lagoa Maria Timóteo, próximo ao Pátio da
Feira, Nossa Senhora da Penha, Serra Talhada - PE. Favorecido -
Abigail Alves Carvalho, inscrito no CPF Nº 750.266.194-87. Valor -
R$ 5.000,00. Fundamento Legal - Inciso X, do Art. 24, da Lei N°

8666/93. Declaração de Dispensa de Licitação emitido pelo Presi-
dente da Comissão Permanente de Licitação e Ratificado pelo Sr.
Prefeito Municipal.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 14/2010

Objeto - Locação de Imóvel para Funcionamento da Feira de Hor-
taliças, localizado na Rua Henrique de Melo, 70, Serra Talhada - PE.
Favorecido - João Cordeiro de Melo, inscrito no CPF Nº
022.292.854-91. Valor - R$ 800,00. Fundamento Legal - Inciso X, do
Art. 24, da Lei N° 8666/93. Declaração de Dispensa de Licitação
emitido pela Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Ra-
tificado pelo Sr. Prefeito Municipal.
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EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 15/2010

Objeto - Contratação de Pessoa Jurídica para Prestação de Serviços
Especializados na Secretaria de Saúde - Serviços Laboratoriais. Fa-
vorecido - Laboratório Candice Samico Ltda, inscrito no CNPJ Nº
11.125.954/0001-47. Valor Estimado - R$ 1.700,00 (um mil e se-
tecentos reais), mensais. Fundamento Legal - Inciso V, do Art. 24, da
Lei N° 8666/93. Declaração de Dispensa de Licitação emitido pelo
Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Ratificado pela
Sr(a) Secretária de Saúde.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 16/2010

Objeto - Contratação de Pessoa Jurídica para Fornecimento de Me-
dicamentos Controlados destinados a atender as necessidades da Se-
cretaria de Saúde deste Município. Favorecido - ABS Produtos Hos-
pitalares Ltda, inscrita no CNPJ Nº 02.356.205/0001-30, Valor: R$
43.349,70. Fundamento Legal - Inciso IV do Art. 24 da Lei N°
8666/93. Declaração de Dispensa de Licitação emitida pela Presidente
da Comissão Permanente de Licitação e Ratificada pelo Sr. Secretário
de Saúde.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 17/2010

Objeto - Contratação de Pessoa Jurídica para Pinturas de Muretas e
Meio - Fio na Praça Dr. Sérgio Magalhães e Praça Barão do Pajeú,
neste Município. Favorecido - Meta Construções e Empreendimentos
Ltda, inscrito no CNPJ Nº 10.644.993/0001-98. Valor - R$ 13.254,95.
Fundamento Legal - Inciso I, do Art. 24, da Lei N° 8666/93. De-
claração de Dispensa de Licitação emitida pelo Presidente da Co-
missão Permanente de Licitação e Ratificada pelo Sr. Prefeito Mu-
nicipal.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 1 7 / 2 0 11

Objeto - Locação de Horas de Equipamentos de Serviços de En-
genharia. Favorecido - Engemétodos Ltda, inscrito no CNPJ Nº
01.510.073/0001-96. Valor - R$ 12.639,55. Fundamento Legal - Art.
24, Inciso I c/c Art. 23, I, "a", da Lei N° 8.666/93. Declaração de
Dispensa de Licitação emitido pelo Presidente da Comissão Per-
manente de Licitação e Ratificado pelo Sr. Prefeito Municipal.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 2 / 2 0 11

Publica-se nos termos do Art. 25, Inciso I da Lei 8.666, de 21.06.93,
que reconhece a Inexigibilidade Licitatória à Prestação de Serviços
referente ao Curso de Capacitação em Xadrez Cangaço e Forne-
cimento de 50 (cinquenta) Tabuleiros de Xadrez Cangaço destinados
à Secretaria de Educação. Valor Estimado: R$ 16.250,00 (dezesseis
mil, duzentos e cinqüenta reais). Empresa Contratada: ONG - Sons de
Esperança. Devidamente Ratificada e Homologada pelo Prefeito.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 7/2010

Publica-se nos termos do Art. 25, Inciso II, § 1º c/c Art. 13 da Lei
8.666, de 21.06.93, que reconhece a Inexigibilidade Licitatória para a
Contratação de Pessoa Jurídica para Propositura de Demanda Judicial
e/ou Administrativa contra as Operadoras de Cartão de Crédito, vi-
sando a Recuperação dos Valores de ISS Incidentes nas Operações de
Crédito. Empresa Contratada: Monteiro e Monteiro Advogados As-
sociados S/C. Devidamente Ratificada e Homologada pelo Prefeito.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 8/2010

Publica-se nos termos do Art. 25, Inciso II, § 1º c/c Art. 13 da Lei
8.666, de 21.06.93, que reconhece a Inexigibilidade Licitatória para a
Contratação de Pessoa Jurídica para Prestação de Serviços de Re-
cuperação Retroativa e Implementação do Recebimento Futuro de
Valores Relativo ao repasse Pleno Estadual decorrente da Arreca-
dação do IPVA. Empresa Contratada: Monteiro e Monteiro Advo-
gados Associados S/C. Devidamente Ratificada e Homologada pelo
Prefeito.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 11 / 2 0 1 0

Publica-se nos termos do Art. 25, Inciso III da Lei 8.666, de 21.06.93,
que reconhece a Inexigibilidade Licitatória à Contratação de Artista
para Abrilhantar a Festividade Tradicional no Distrito de Santa Rita,
no Município de Serra Talhada. Valor Estimado: R$ 10.835,00 (dez
mil, oitocentos e trinta e cinco reais). Artista Contratada: Delmiro de
Araújo Barros. Devidamente Ratificada e Homologada pelo Prefei-
to.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 12/2010

Publica-se nos termos do Art. 25, Inciso I da Lei 8.666, de 21.06.93,
que reconhece a Inexigibilidade Licitatória à Aquisição de 32 (trinta
e duas) Bibliotecas do Estudante. Valor Estimado: R$ 39.600,00 (trin-
ta e nove mil e seiscentos reais). Empresa Contratada: Empral Pes-
quisas Ltda. Devidamente Ratificada e Homologada pelo Prefeito.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 13/2010

Publica-se nos termos do Art. 25, Inciso III da Lei 8.666, de 21.06.93,
que reconhece a Inexigibilidade Licitatória à Contratação de Empresa
para Contratação de Empresa para Locação de Serviços Artísticos
para Abrilhantarem as Festividades no Bairro Bom Jesus no Mu-
nicípio de Serra Talhada - PE. Valor Estimado: R$ 22.000,00 (vinte e
dois mil reais). Empresa Contratada: Nunes & Araújo Produções de
Shows e Eventos Ltda. Devidamente Ratificada e Homologada pelo
Prefeito.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 15/2010

Publica-se nos termos do Art. 25, Inciso I da Lei 8.666, de 21.06.93,
que reconhece a Inexigibilidade Licitatória à Aquisição de Livros que
Abordam a Temática "História e Cultura Afro-Brasileira e Indígena".
Valor Estimado: R$ 312.000,00 (trezentos e doze mil reais). Empresa
Contratada: Nova Mente Cultural Ltda. Devidamente Ratificada e
Homologada pelo Prefeito.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No- 16/2010

Publica-se nos termos do Art. 25, Inciso III da Lei 8.666, de 21.06.93,
que reconhece a Inexigibilidade Licitatória à Contratação de Empresa
para Contratação de Empresa para Locação de Serviços Artísticos
para Realização do Show da Virada 2010/2011, no Município de
Serra Talhada - PE. Valor Estimado: R$ 35.500,00 (trinta mil e
quinhentos reais). Empresa Contratada: Nunes & Araújo Produções
de Shows e Eventos Ltda. Devidamente Ratificada e Homologada
pelo Prefeito.

ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE BELA VISTA

DO PIAUÍ

EXTRATO DE CONTRATO

Processo Administrativo Nº 020/2011. Contratante: Prefeitura Mu-
nicipal de Bela Vista do Piauí (PI). Contratado: Construtora Vale &
Cia, Ltda CNPJ Nº 08.801.971/0001-42. Carta Convite nº 007/2011.
Objetivo: - Execução de serviços de pavimentação em paralelepí-
pedos em vias públicas urbanas no município de Bela Vista do Piauí.
Valor do Contrato: R$ 95.297,44. (noventa e cinco mil e duzentos e
noventa e sete reais e quarenta e quatro centavos) ass. em 20/07/2011.
Fonte de Recursos: Ministério do Turismo/Caixa e FPM. Prazo de
Execução: 180 dias.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI
DOS MONTES

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2011

Objeto: Construção de uma Unidade Básica de Saúde no Povoado
Morro do Jatí. Abertura: 24/08/2011 às 10:00. Recursos: Ministério
da Saúde/Prefeitura Municipal. Mais informações na sede da Pre-
feitura a Rua José Alves, 211 - Centro. Fone: (86) 3248-1193. Buriti
dos Montes (PI), 05/08/2011.

FRANCISCO NEUDO SOARES MONTE
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOCORRO DO PIAUÍ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 2/2011

A CPL da P.M. de Socorro do Piauí, torna público que, de
acordo com a Lei 8.666/93, fará realizar às 08:00 hs do dia
23.08.2011, licitação Tomada de Preços, para construção de 01 Escola
Educação Infantil - PROINFANCIA TIPO C, na sede do município.
Valor estimado: R$ 620.000,00 FR: FNDE/PMS. O edital completo e
informações na Prefeitura, das 8:00 às 12:00hs.

Socorro do Piauí PI, 5 de agosto de 2011.
TEL RUBENS TEIXEIRA DA SILVA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO

E COORDENAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONVITE Nº 3/2011 - CEL/UGP/SEMPLAN

A Comissão Especial de Licitação-CEL da Secretaria Mu-
nicipal de Planejamento e Coordenação-SEMPLAN comunica às em-
presas interessadas que a empresa WR - Consultoria e Planejamento
Ltda. foi vencedora do Convite nº 03/2011, que tem por objeto a
Elaboração e Execução do Projeto de Monitoramento e Resgate da
Fauna, na Região das Lagoas do Norte. Informa, ainda, que os in-
teressados terão o prazo de 05 (cinco) dias úteis para interpor recurso,
contados da data desta divulgação, exceto se dele renunciar expres-
samente.

Teresina PI, 4 de agosto de 2011.
ANTONIO DA COSTA ARAUJO

Presidente da Comissão

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO

DO RODRIGUES

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 38/2011-PMAR

OBJETO: Contratação de empresa especializada para a prestação de
serviços de manutenção em copiadoras e impressoras e recarga de
cartuchos e tonners, para atender as necessidades da Prefeitura Mu-

nicipal de Alto do Rodrigues/RN, conforme discriminados no ANE-
XO I do Edital. HOMOLOGO o presente evento em favor das li-
citantes: R. M. DE P. PEREIRA-ME - CNPJ: 09.165.225/0001-72, no
valor total de R$4.980,00(quatro mil novecentos e oitenta reais),
referente ao lote I e NET SYSTEM INFORMÁTICA- CNPJ:
03.756.642/0001-03, no valor total de R$6.950,00(seis mil novecen-
tos e cinquenta reais), referente ao Lote II, para que produza seus
jurídicos e legais efeitos.

Alto do Rodrigues/RN, 4 de agosto de 2011
EIDER ASSIS DE MEDEIROS

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO CÂMARA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2011

PROCESSO Nº 077/2011.
A PREGOEIRA do Município de João Câmara - RN, no uso

de suas atribuições legais, torna público que estará realizando sessão
pública no dia 15 de agosto de 2011, as 9:30 horas, na sede da
Prefeitura Municipal de João Câmara - RN, com objetivo de abertura
dos envelopes contendo as propostas de preços do pregão presencial
nº 009/2011, que tem por objeto a contratação de empresas para
AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS PARA A MEREN-
DA ESCOLAR, DESTINADA AOS PROGRAMAS: PNAE-PRÉ-
ESCOLAR, PNAE-EJA, PNAE-CRECHE, PNAEF-ENSINO FUN-
DAMENTAL, DO MUNICIPIO DE JOÃO CAMARA-RN, para o
exercício de 2011. O presente Edital de pregão estará a disposição dos
interessados no setor de licitação, a retirada do mesmo poderá ser
feita nos dias úteis, no horário das 8:00 as 12:00 horas e das 14 horas
as 17:00 horas, mediante assinatura de recebimento e no endereço
eletrônico www.joaocamara.rn.gov.br.

João Câmara/RN, 3 de julho de 2011
DINARA ISABELA BILRO DA COSTA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÍBA

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 93/2011

A Comissão de Licitação do Município de Macaíba/RN, no
uso de suas atribuições legais, torna público que está aberta licitação
na modalidade TOMADA DE PREÇOS Nº. 093/2011, com o objetivo
de CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA REFERENTE A
REFORMA E IMPLANTAÇÃO DA NOVA CENTRAL DE MAR-
CAÇÃO E REFORMA P/ SUBSTITUIÇÃO DA COBERTURA E
PINTURA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRIBUTAÇÃO, NO
MUNICIPIO DE MACAIBA/RN. A sessão pública dar-se-á no dia
23/08/2011, às 09h00min, na sede da Prefeitura Municipal. O Edital
estará à disposição dos interessados na sede do Executivo Municipal
no horário das 08h00min às 14h00min.

TOMADA DE PREÇOS Nº 94/2011

A Comissão de Licitação do Município de Macaíba/RN, no
uso de suas atribuições legais, torna público que está aberta licitação
na modalidade TOMADA DE PREÇOS Nº 094/2011, com o objetivo
de CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA REFERENTE À
REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA NA COMUNIDADE
DE CAMPINAS, NO MUNICIPIO DE MACAIBA/RN. A sessão
pública dar-se-á no dia 23/08/2011, às 11h00min, na sede da Pre-
feitura Municipal. O Edital estará à disposição dos interessados na
sede do Executivo Municipal no horário das 08h00min às
14h00min.

Macaíba/RN, 5 de agosto de 2011
MILENI M. PESSOA

Presidente da Comissão

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 072/2011. OBJETO: CONTRATA-
ÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS
SERVIÇOS DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DOS POSTOS DE
SAÚDE DAS COMUNIDADES DE CAPOEIRAS E RIACHO DO
FEIJÃO, NO MUNICIPIO DE MACAÍBA/RN. A Comissão Per-
manente de Licitação do Município de Macaíba/RN, no uso de suas
atribuições legais, torna público o resultado da fase habilitatória do
processo licitatório em comento. Julgamento de habilitação: Empresas
HABILITADAS: GASPAR SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA,
R D CONSTRUÇÃO E LOCAÇÃO LTDA. e J R CONST. E EM-
PREEND. IMOBILIÁRIOS LTDA. Ficando aprazada para o dia
15/08/2011, as 09h00min a sessão para abertura das propostas fi-
nanceiras. Os autos estão franqueados aos interessados na sala da
Licitação, segunda a sexta, das 08h00min às 14h00min.

Macaíba/RN, 5 de agosto de 2011
MILENI M. PESSOA

Presidente da Comissão



Nº 151, segunda-feira, 8 de agosto de 2011190 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032011080800190

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAU

AVISO DE ADJUDICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2011

Objeto: Contratação de empresa para aquisição de móveis de es-
critório, equipamentos eletrônicos, hospitalares, de informática e ele-
trodomésticos a serem instalados no CAPS - Centro de Apoio Psi-
cossocial - do Município de Macau/RN. Após examinar todos os
procedimentos administrativos contidos nos autos pertinentes ao cer-
tame licitatório em epígrafe, ADJUDICO a proclamação de VEN-
CEDORA nos itens 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 e 20 a
empresa CAMPOS EQUIPAMENTOS E REFRIGERAÇÃO LTDA.,
totalizando o valor de R$19.646,00 (Dezenove mil e seiscentos e
quarenta e seis reais).

Macau/RN, 4 de agosto de 2011
SHANKILEI PEIXOTO DA SILVA BILICO

Pregoeira

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2011

Objeto: Contratação de empresa para aquisição de móveis de es-
critório, equipamentos eletrônicos, hospitalares, de informática e ele-
trodomésticos a serem instalados no CAPS - Centro de Apoio Psi-
cossocial - do Município de Macau/RN. Após examinar todos os
procedimentos administrativos contidos nos autos pertinentes ao cer-
tame licitatório em epígrafe, HOMOLOGO a proclamação de ven-
cedora nos itens 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 e 20 a
empresa CAMPOS EQUIPAMENTOS E REFRIGERAÇÃO LTDA.,
totalizando o valor de R$19.646,00 (Dezenove mil e seiscentos e
quarenta e seis reais).

Macau/RN, 4 de agosto de 2011
FLÁVIO VIEIRA VERAS

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA
DO BORGES

CNPJ nº 08.349.029/0001-95

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Abigail Izabel Neta Pereira; Objeto: Prestação
dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A; Valor
mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e cinqüenta
e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011; Sig-
natários: José Jackson Queiroga de Morais e Abigail Izabel Neta
Pereira.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Carliana de Moura Dutra; Objeto: Prestação
dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A; Valor
mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e cinqüenta
e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011; Sig-
natários: José Jackson Queiroga de Morais e Carliana de Moura
Dutra.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Emanuelle Taisa Ferreira Xavier Neri; Objeto:
Prestação dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A;
valor mensal de R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e
cinqüenta e um centavos), Prazo 12 (doze) meses, Data: 01.07.2011;
Signatários: José Jackson Queiroga de Morais e Emanuelle Taisa
Ferreira Xavier Neri.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Fabia Maria da Silva; Objeto: Prestação dos
Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A; Valor mensal:
R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e cinqüenta e um
centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011; Signatários:
José Jackson Queiroga de Morais e Fabia Maria da Silva.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratado: Francisco Geovani Cavalcante; Objeto: Pres-
tação dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A;
Valor mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e
cinqüenta e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011;
Signatários: José Jackson Queiroga de Morais e Francisco Geovani
Cavalcante.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Gildeiza Fernandes de Oliveira; Objeto: Pres-
tação dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A;
Valor mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e
cinqüenta e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011;
Signatários: José Jackson Queiroga de Morais e Gildeiza Fernandes
de Oliveira.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Kassia Aliny Leite Cavalcante; Objeto: Pres-
tação dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A;
Valor mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e
cinqüenta e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011;
Signatários: José Jackson Queiroga de Morais e Kassia Aliny Leite
Cavalcante.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Lucineide Cosme dos Santos; Objeto: Pres-
tação dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A;
Valor mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e
cinqüenta e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011;
Signatários: José Jackson Queiroga de Morais e Lucineide Cosme dos
Santos.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Maria Edna de Oliveira Batista; Objeto: Pres-
tação dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A;
Valor mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e
cinqüenta e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011;
Signatários: José Jackson Queiroga de Morais e Maria Edna de Oli-
veira Batista.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Nilma Regis de Oliveira Paiva; Objeto: Pres-
tação dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A;
Valor mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e
cinqüenta e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011;
Signatários: José Jackson Queiroga de Morais e Nilma Regis de
Oliveira Paiva.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Rozangela Maria de Gois Oliveira; Objeto:
Prestação dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A;
Valor mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e
cinqüenta e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011;
Signatários: José Jackson Queiroga de Morais e Rozangela Maria de
Gois Oliveira.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Zahilla Priscila de Oliveira Rufino; Objeto:
Prestação dos Serviços Profissionais de Docentes - Símbolo PNII-A;
Valor mensal: R$ 964,51 (novecentos e sessenta e quatro reais e
cinqüenta e um centavos); Prazo: 12 (doze) meses; Data: 01.07.2011;
Signatários: José Jackson Queiroga de Morais e Zahilla Priscila de
Oliveira Rufino.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Francisca Karidia Linhares Pereira Marques;
Objeto: Prestação dos Serviços de Monitora de Programas Especiais,
valor mensal de R$ 545,00 (quinhentos e quarenta e cinco reais),
Prazo 12 (doze) meses, Data: 01.07.2011; Signatários: José Jackson
Queiroga de Morais e Francisca Karidia Linhares Pereira Marques.

Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água do Bor-
ges; Contratada: Stéfane Caroline Fernandes de Oliveira; Objeto:
Prestação dos Serviços de Enfermagem, em regime de plantão; Valor
unitário: R$ 350,00 (trezentos e cinqüenta reais); Prazo: 120 (cento e
vinte) dias; Data: 01.07.2011; Signatários: José Jackson Queiroga de
Morais e Stéfane Caroline Fernandes de Oliveira.

Espécie: Contrato; Contratante: Prefeitura Municipal de Olho D'Água
do Borges; Contratada: Welina Maria de Paiva Dias; Objeto: Pres-
tação dos Serviços de Enfermagem, em regime de plantão; Valor
unitário: R$ 350,00 (trezentos e cinqüenta reais); Prazo: 120 (cento e
vinte) dias; Data: 01.07.2011; Signatários: José Jackson Queiroga de
Morais e Welina Maria de Paiva Dias.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSAGEM

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 7/2011

A Comissão Permanente de Licitações do Município de Pas-
sagem/RN, torna público o resultado do julgamento do certame Li-
citatório Tomada de Preços nº 007/2011 (para a contratação de em-
presa para realizar a construção de quadra de esportes descoberta e
modernização do campo de futebol, no Município de Passagem/RN),
Processo Administrativo nº 03020006/11. Feito o julgamento das ha-
bilitações a Comissão de Licitações chegou ao seguinte resultado: A
empresa JAIR & ALISON CONSTRUTORA LTDA -ME, foi ha-
bilitada e a empresa ERIVALDA MARIA DA SILVA COMÉRCIO E
SERVIÇOS EM CONSTRUÇÕES LTDA - EPP foi inabilitada, desta
forma os envelopes nº02 de Proposta de Preços, ficaram em poder da
comissão rubricados em seu lacre pelos representantes das empresas e
pela comissão. Está aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis para
interposição de possível recurso quanto ao julgamento, estando os
autos do processo com vista franqueada ao interessado.

Passagem/RN, 4 de agosto de 2011.
A COMISSÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PENDÊNCIAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

PP Nº 022/2011 - CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL
DE PENDÊNCIAS/RN/CONTRATADA: NACIONAL VEICULOS E
SERVIÇOS LTDA. - CNPJ: 04.770.238/0001-57 - OBJETO: Aqui-
sição de veículos para composição da frota de veículos do Município
de Pendências/RN, vencedora do ITEM IV, no valor unitário de R$
51.490,00 (Cinquenta e um mil quatrocentos e noventa reais), to-
talizando o valor global de R$ 154.470,00 (cento e cinquenta e quatro
quatrocentos e setenta reais): Pendências, 05 de agosto de 2011.
ASSINATURA: IVAN DE SOUZA PADILHA - PREFEITO MU-
NICIPAL / NACIONAL VEICULOS E SERVIÇOS LTDA.

PP Nº 022/2011 - CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL
DE PENDÊNCIAS/RN/CONTRATADA: AUTOBRAZ COMERCIO
DE VEICULOS LTDA. - CNPJ 70.166.350/0001-08 - OBJETO:
Aquisição de veículos para composição da frota de veículos do Mu-
nicípio de Pendências/RN, vencedora do ITEM I, no valor total de
27.900,00 (vinte e sete mil e novecentos reais). Pendências, 05 de
agosto de 2011. ASSINATURA: IVAN DE SOUZA PADILHA -
PREFEITO MUNICIPAL / AUTOBRAZ COMERCIO DE VEICU-
LOS LTDA.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 22/2011

Lei N° 10.520/02 de 17/07/2002, c.c. o que estabelece a Lei
N° 8.666, de 21.06.93, atualizada pela Lei n° 8.883, de 08.06.94:-
Modalidade - PP Nº 022/2011. OBJETO - Aquisição de veículos para
composição da frota de veículos do Município de Pendências/RN. O
faturamento dar-se-á de conformidade aos recursos vinculados a uni-
dade orçamentária de cada Secretaria. HOMOLOGO o processo sob-
referência e o objeto respectivo aos licitantes para o qual sagraram -

se vencedora a empresa NACIONAL VEICULOS E SERVIÇOS
LTDA - CNPJ 04.770.238/0001-57, sediada na Av. Prudente de Mo-
rais, 4910 - Lagoa Nova - Natal/RN - CEP 59.063-200, vencedora do
ITEM IV, no valor unitário de R$ 51.490,00 (Cinquenta e um mil
quatrocentos e noventa reais), totalizando o valor global de R$
154.470,00 (cento e cinquenta e quatro mil, quatrocentos e setenta
reais), e a empresa AUTOBRAZ COMERCIO DE VEICULOS LT-
DA - CNPJ 70.166.350/0001-08, sediada na Rua Romualdo Galvão,
1700 - Lagoa Nova - Natal/RN - CEP 59.056-100, vencedora do
ITEM I, no valor total de 27.900,00 (vinte e sete mil e novecentos
reais).

Pendências/RN, 4 de agosto de 2011
IVAN DE SOUZA PADILHA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA
DO SIRIDÓ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2011

A Comissão Permanente de Licitação no uso de suas atri-
buições legais vem tornar publico que será realizada às 10:00 horas
do dia 22 de Agosto de 2011 a Tomada de Preços N.º 001/2011,
objetivando Urbanização da Rua Virgílio Alfredo RN 081. O Edital
contendo maiores informações encontra-se a disposição dos interes-
sados a Av. Zezé Aprígio, 173 - Centro - Santana do Seridó/RN, nos
sites http://www.diariomunicipal.com.br/femurn/ e http://www.santa-
n a d o s e r i d o . r n . g o v. b r / p o r t a l 1 / m u n i c i p i o / l i c i t a c a o . a s p ? i I d -
Mun=100124123

A COMISSÃO

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO SUL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 48/2011

O Município de Cachoeira do Sul - RS torna público que
realizará a seguinte Licitação: Pregão Eletrônico-Edital 48/2011-Pro-
cesso Nº 12.512/2011-referente à aquisição de material elétrico, a
pedido da Secretaria Municipal de Obras. Realização: início de aco-
lhimento das propostas 08/08/2011 às 08:30, final de acolhimento das
propostas 19/08/2011 às 08:00, início dos lances 19/08/2011 às 08:30.
Limite para impugnar o edital 17/08/2011 às 08:30. O Edital e ca-
dastramento encontram-se a disposição dos interessados nos sites
www.cidadecompras.com.br, www.cachoeiradosul.rs.gov.br e na Se-
cretaria Municipal de Administração, Setor de Compras, Rua Moron
nº 1013, fone: 0 (xx) 51 3724 6052, em horário de expediente.

Cachoeira do Sul, 5 de agosto de 2011.
RUI GONZAGA ORTIZ

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANGUÇU

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Canguçu, BRENNER
VEÍCULOS E PEÇAS LTDA, CNPJ.: 05.750.978/0001-94, ORI-
GEM: PE 41/11. VALOR: R$ 35.600,00, DATA ASSINATURA:
27/07, OBJETO: 01 Veículo zero Km, Ford fiesta. Convênio
0307885/99.

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLINAS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2011

A Prefeitura de Colinas torna público a Licitação em epí-
grafe, tipo técnica e preço. Data: 12/09/11, às 09h, na Sala do Setor
de Licitações. Objeto: Contratação de empresa especializada para
prestação de serviços de elaboração de estudo de viabilidade técnico-
econômico e projeto executivo de engenharia para implantação de
obras de arte especiais para transposição (viaduto com passarela de
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pedestres) sobre a linha férrea no perímetro urbano do Município de
Colinas, conf. Convênio DIF/TT nº 168/2008 com o DNIT e con-
trapartida municipal. Mais informações poderão ser obtidas pelo te-
lefone (51) 3760-4000 e ainda pelo e-mail: administracao@coli-
n a s r s . c o m . b r.

Colinas/RS, 4 de agosto de 2011.
GILBERTO ANTÔNIO KELLER

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 14/2011

O Município de Dois Irmãos, torna público que fará realizar
a seguinte licitação na modalidade de Tomada de Preços, edital
014/2011 Abertura dia 25 de agosto de 2011, às 9 horas. Objeto:
Construção do Armazém de Comercialização - Caso do Produtor,
neste Município. O edital encontra-se a disposição dos interessados
na Prefeitura Municipal, à Rua Berlim, 240, no horário de expediente.
Último dia para cadastramento 22 de agosto de 2011. Maiores in-
formações, na prefeitura, pelo fone (51) 3564-1277, ramal 242. Dois
Irmãos, 08 de agosto de 2011.

GERSON MIGUEL SCHWENGBER
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ENCRUZILHADA
DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2011

Comunicamos aos interessados que se encontra aberta li-
citação, regida pela Lei 8.666/93 e alterações para execução indireta,
regime empreitada por preço global das OBRAS DE RECONTRU-
ÇÃO DE 12 UNIDADES HABITACIONAIS, convênio FUNASA.
Os envelopes serão recebidos até às 09 horas do dia 25-08-11. Cópias
do edital no site www.encruzilhadadosul.rs.gov.br, ou na Avenida Rio
Branco, 261, centro. Informações fone 51 3733 1180.

Encruzilhada do Sul, 3 de agosto de 2011.
ARTIGAS TEIXEIRA DA SILVEIRA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTRELA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 18-03/2011

O Prefeito Municipal de Estrela torna público que no dia 19
de Agosto de 2011, às 9h, na sala de licitações da Prefeitura, sito à
Rua 13 de Maio, 271 - Estrela - RS, serão recebidos os Envelopes de
Documentação e Propostas referentes à contratação de empresa ou
profissional especializado (pessoa física) para elaboração, desenvol-
vimento e detalhamento de projetos complementares do Centro Cul-
tural, conforme Convênio 257/2006. Cópias do Edital e anexos de-
verão ser retirados no site www.estrela-rs.com.br, bem como infor-
mações complementares poderão ser obtidas pelos telefones (51)
3981 1008 e (51) 3981-1025 no horário das 8h às 11h30min e
13h30min às 17h.

Estrela, 3 de agosto de 2011.
CELSO BRÖNSTRUP

PREFEITURA MUNICIPAL DE GLORINHA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N° 125/2011 - OBJETO: Contratação de empresa es-
pecializada em construção civil para execução de OBRA DE AM-
PLIAÇÃO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL MARIA
CELMA MENDES PERALTA - Convênio n° 710387/2008 - Mi-
nistério da Educação - FNDE. CONTRATADA: DM OLIVEIRA
OBRAS E SERVIÇOS LTDA. VALOR: R$ 114.662,90 (cento e qua-
torze mil seiscentos e sessenta e dois reais e noventa centavos).
MODALIDADE: Edital Tomada de Preços nº. 005/2011.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2011

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude HO-
MOLOGO a decisão da Comissão Permanente de Licitação, instituída
pela Portaria n° 017/2011, referente ao Edital Tomada de Preços n°
005/2011, de contratação de empresa especializada em construção
civil para execução de OBRA DE AMPLIAÇÃO DA ESCOLA DE
EDUCAÇÃO INFANTIL MARIA CELMA MENDES PERALTA,
nos termos da Lei n° 8.666/93.

Glorinha, 5 de agosto de 2011.
RENATO RAUPP RIBEIRO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUÇUM

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS N° 8/2011

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução de
obras de engenharia da Escola Municipal de Educação Infantil-Pro-
grama Pró Infância - Tipo C - FNDE/MEC. Vencedor: EMPREC
ENGENHARIA LTDA. Valor total: R$ 694.785,85. Informações fone
(51) 3755-1122.

Muçum, 4 de agosto de 2011.
TARSO ANTONIO BASTIANI

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA PRATA

AVISO DE LICITAÇÃO N° 129/2011
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2011

Edital Nº 125/2011
A Prefeitura de Nova Prata torna pública a Licitação em

epígrafe do tipo menor preço por item, com suporte técnico do portal
cidadecompras. Objeto: Aquisição de medicamentos de uso humano e
fitas/tiras para teste HGT, a pedido da Secretaria Municipal de Saúde,
conf. especificações estabelecidas nos itens constante no Anexo I -
Termo de Referência. Cadastramento das propostas no Sistema a
partir das 08:30h de 08/08/11, até às 08:30h do dia 18/08/11. O Sr.
Pregoeiro, via Sistema Eletrônico, dará início à Sessão Pública no dia
18/08/11, às 09h. A abertura dos itens para início da fase de lances
será no dia 19/08/11, às 09h, horário de Brasília/DF. Edital e Anexos
estão disponíveis no novo site: https://cidadecompras.cnm.org.br. In-
formações: Fone (54) 3242-8200, ramal 262, horário de expediente.

Nova Prata/RS, 5 de agosto de 2011.
VITOR ANTONIO PLETSCH

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPÓ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 7/2011

Licitação nº 037/2011
Objeto: Contratação empresa para ampliar Unidade Básica de Saúde,
em regime de empreitada global. Abertura 29/08/2011, às 9 horas.
Edital em www.pirapo.rs.gov.br. Informações 55 3351-1110, das 8h às
11h30min e das 13h30min às 17h.

Pirapó/RS, 4 de agosto de 2011.
AURI BRANDT KOCHHANN

Prefeito
Em exercício

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE
SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2011

A Secretaria Municipal de Turismo - SMTUR, torna público
a Licitação em epígrafe - Proc. Nº 001.019147.11.2. Objeto: Con-
tratação de empresa para implantação dos Pórticos de acesso a Porto
Alegre/RS. Os envelopes de habilitação e preço para a Licitação serão
recebidos pela Comissão Permanente de Licitação. Abertura:
22/08/11, às 10h, na Travessa do Carmo, 84, Bairro Cidade Baixa, em
Porto Alegre. O Edital e demais elementos da Licitação poderão ser
retirados através do e-mail: comissaodelicitacaotur@turismo.pref-
poa.com.br, ou junto à Comissão de Licitações, no endereço acima,
no horário das 08:30 às 12h e das 13:30 às 18h, mediante reco-
lhimento de R$ 5,15 por Edital. Outras informações poderão ser
obtidas através dos telefones: (51) 3289-6720/6730/6700.

Porto Alegre/RS, 5 de agosto de 2011.
RAUL MENDES DA ROCHA

Presidente da Comissão

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO

AVISO DE ALTERAÇÃO

Edital Chamamento Público Nº 15/2011
O Departamento Municipal de Habitação - DEMHAB, torna

público a Alteração no Edital em epígrafe-Processo 004.002743.11.6.
Fica acrescida na lista de áreas objeto do Edital, para fins de seleção
de proposta de construção na sistemática do programa Minha Casa
Minha Vida, o imóvel situado na Rua Comandai, nº 585, constante da
Matrícula nº 3962, da 5ª Zona do Registro Imobiliário.

Porto Alegre/RS, 3 de agosto de 2011.
HUMBERTO GOULART

Diretor-Geral

DEPARTAMENTO DE ESGOTOS PLUVIAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 5/2011

O Departamento Municipal de Esgotos Pluviais - DEP, torna
pública a Licitação em epígrafe. Objeto: Execução da obra das uni-
dades habitacionais da Vila Asa Branca, no Município de Porto Ale-
gre. Processo: 001.002341.11.5. O recebimento de documentação e
propostas de preços realizar-se-á no dia 15/09/11, às 14:30h, na sala
de reuniões do DEP, na Rua Gen. Lima e Silva, 972. O Edital poderá
ser obtido através do sítio: www.portoalegre.rs.gov.br. Os interessados
também poderão obter o Edital na Equipe de Licitações e Contratos
do DEP, no endereço acima, das 08:30 às 12h e das 13:30 às 18h, de
segunda a sexta-feira. Neste caso, deverão obter, junto à referida
Equipe, Documento de Arrecadação Municipal - DAM e efetuar o
pagamento do valor de R$ 12,00 nos bancos credenciados ou agên-
cias lotéricas. Também será fornecido o Edital mediante entrega de
CD virgem.

Porto Alegre/RS, 4 de agosto de 2011.
ERNESTO DA CRUZ TEIXEIRA

Diretor-Geral

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA

AV I S O
CONCORRÊNCIAS

CONCORRÊNCIA nº 9/2010- Objeto: RP- Aquisição de
Material Odontológico. CONCORRÊNCIA 12/2010 - Objeto: RP-
Aquisição de Material de Consumo Hospitalar. CONCORRÊNCIA
15/2010 - Objeto: Aquisição de Equipamentos Médicos e Odon-
tológicos. CONCORRÊNCIA 03/2011 - Objeto: RP- Aquisição de
Gêneros Alimentícios. Conforme respectivas atas de classificação de
proposta remetidas as empresas participantes, fica aberto o prazo
recursal desta fase, conforme o Art. 109, I, "b", da lei 8.666/93.

SOLANGE MEDINA CUNHA
Presidente Comissão de Licitações

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 50/2011

Objeto: Serviço de manutenção, conserto e montagem de equipa-
mentos odontológicos. Suspensão: O prazo de abertura fica suspenso
para análise de impugnação. Após resposta, será marcada nova data
de abertura.

SOLANGE MEDINA CUNHA
Pregoeira

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 38/2010

Objeto: obras de adequação ao Plano de Prevenção e Proteção Contra
Incêndio no Centro Administrativo Municipal - 1° Etapa. A empresa
Prevale - Equipamentos de Incêndio Ltda foi a vencedora com o valor
global de R$ 143.798,98. Informações: (55) 3921-7100.

ALEXANDRE NIEDERAUER
Presidente Comissão de Licitação de Obras

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PAULO
DAS MISSÕES

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2011

O Município, torna público o edital de licitação na mo-
dalidade PREGÃO PRESENCIAL nº 008/2011, MENOR PREÇO
GLOBAL com as seguintes especificações: Objeto: Aquisição de
Equipamentos de Ginástica ao Ar Livre. EDITAL: Disponível a partir
de 08/08/2011, no endereço: R: Independência, 536, e no portal
www.saopaulodasmissoes.rs.gov.br. Entrega das propostas e realiza-
ção do P.P.: Às 14 horas, horário de Brasília/DF, do dia 30/08/2011.
Informações: com a Comissão de Licitações; pelo fone 55-3563-
11 2 2 .

PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2011

O Município, torna público o edital de licitação na mo-
dalidade PREGÃO PRESENCIAL nº 009/2011, EMPREITADA
GLOBAL com as seguintes especificações: Objeto: Contratação de
empresa com fornecimento de materiais e mão-de-obra, para a exe-
cução do Projeto que visa a pavimentação por calçamento com pedras
irregulares, nas ruas da cidade. EDITAL: Disponível a partir de
08/08/2011, no endereço: R: Independência, 536, e no portal
www.saopaulodasmissoes.rs.gov.br. Entrega das propostas e realiza-
ção do P.P.: Às 14 horas, horário de Brasília/DF, do dia 31/08/2011.
Informações: com a Comissão de Licitações; pelo fone 55-3563-
11 2 2 .

Em 5 de agosto de 2011.
VALMIR THUME

Prefeito
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRADINHO

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADAS DE PREÇOS

O Município de Sobradinho, RS, torna público, para co-
nhecimento dos interessados, que fará realizar as seguintes licitações,
tipo menor preço por itens:

Tomada de Preços 72/2011 - dia: 25 de Agosto de 2011, às
10:00 hs, para Aquisição de Gêneros Alimentícios para uso na ali-
mentação dos alunos da Pré-Escola e do Ensino Fundamental.

Tomada de Preços 73/2011 - dia: 25 de Agosto de 2011, às
14:30 hs, para Aquisição de Gêneros Alimentícios para uso na ali-
mentação dos alunos das Escolas Municipais de Educação Infantil.

Contatos: Departamento de Compras e Licitações sito à rua
General Osório, 200, Sobradinho/RS, fone: 51 3742 1098 no horário
das 08:00 às 11:30 e das 13:30 às 17:00. As licitações serão na sala
de licitações da Prefeitura Municipal, de acordo com as disposições
da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Sobradinho, 5 de agosto de 2011.
JÚLIO MIGUEL NUNES VIEIRA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PICADA CAFÉ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2011

Aquisição de um trator de esteiras novo. Data de abertura: 18
de Agosto de 2011 - Horário 09h 30 min. Edital e informações
poderão ser solicitadas através da Prefeitura Municipal sita na Rua
Fridolino Ritter, 379, Centro, Picada Café/RS, pelo telefone
(54)3285-1300 ou no site www.cidadecompras.com.br.

Em 5 de agosto de 2011
LUCIANO KLEIN

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MARTINHO
DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2011

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 019/2011. OBJETO: destina-se
à aquisição de material para qualificar os empreendimentos de: AR-
TESANATO EM LÂ - ASSOCIAÇÃO PIONEIRA E UNIDADE
FABRIL DE LAPIDAÇÃO E ARTESANATO MINERAL - ARE-
MAS, conforme plano de trabalho em anexo, projeto territorial -
apoio ao artesanato familiar microrregional E um veículo utilitário 09
lugares. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 02/08/2011 às
08h00minh até o dia 12/08/2011 às 08h00min. INFORMAÇÕES:
www.pregaoonlinebanrisul.com.br ou 55 3277 1122.

São Martinho da Serra - RS, 5 de agosto de 2011.
GILSON DE ALMEIDA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL BICACO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Município de Coronel Bicaco - RS. CONTRA-
TADA: MARINA VEICULOS LTDA, estabelecida na BR 386 KM
32, Bairro Santo Inácio, na cidade de Frederico Westphalen - RS,
inscrita no CNPJ/MF sob o número 94.089.398/0003-90. OBJETO:
Contrato o fornecimento de equipamentos para Secretária Municipal
da Agricultura conforme projeto PRODESA 299.848.40/2009, con-
forme quantidades e descrição contidas no Anexo I, da Licitação
Modalidade Pregão Presencial 001/2011, CONTRATO Nº 076/2011.
VALOR: R$ 31.600,00 (trinta e um mil e seiscentos reais).

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
GERÊNCIA DE LICITAÇÕES

AVISO DE ALTERAÇÃO

A Gerência de Licitações da SMO torna público que ocorreu
alteração no Edital CO-29/2011 e que encontra-se disponível no Diá-
rio Oficial do Município do Rio de Janeiro de 05/08/2011.

MIGUEL SILVA ESTIMA
Gerente

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTAGALO

AVISO DE SUSPENSÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 11/2011

O presidente da Comissão de Licitação comunica aos in-
teressados que a Tomada de Preços nº. 11/2011, cujo objeto é a
contratação de empresa de engenharia para construção / reforma da
Quadra José dos Santos Vieira, situada à Rua Euclides da Cunha, s/n
- Centro - Cantagalo - RJ , está suspensa sine die, por determinação
judicial.

Cantagalo, 4 de agosto de 2011
JORGE BRAZ CARDOSO FERREIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MESQUITA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 36/2011

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de leite em pó Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 08/08/2011 de 10h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . ENDEREÇO: Rua Arthur de Oliveira Vecchi, nº 120 Centro
- Mesquita - MESQUITA - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
08/08/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das
Propostas: 23/08/2011 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br . In-
formações Gerais: As informações referentes às especificações dos
itens devem respeitar o disposto em edital, quando em dissonância
com o código do siasg

DANIEL DE ARAUJO OLIVEIRA
Pregoeiro

Dias: 05/08/2011 , 08/08/2011 E 09/08/2011
(SIDEC - 05/08/2011) 925477-00001-2011NE000001

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA IGUAÇU

AV I S O
PREGÃO PRESENCIAL

LICITAÇÃO NO 0 0 5 / C P L / 11
A Prefeitura da Cidade de Nova Iguaçu, torna público que

quanto ao pregão presencial para REGISTRO DE PREÇOS PARA
AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
ATENDIMENTO DE TODAS AS UNIDADES ESCOLARES E
CRECHES MUNICIPAIS, realizado no dia 22 de JULHO de 2011 às
10:00 horas, INFORMA aos interessados que procederá convocação
das empresas parcialmente habilitadas para o julgamento final da
habilitação, conforme solicitado no edital, referente ao subitem 9.2.4,
VI. Fica estipulado a data para a reunião para o dia 18 de AGOSTO
DE 2011, às 10:00 horas, à sala da Comissão Permanente de Li-
citação situada no 2º pavimento da Prefeitura na Rua Ataíde Pimenta
de Moraes n.º 528 - Centro - Nova Iguaçu. Qualquer esclarecimento
relativo ao comunicado poderá ser prestado através dos telefones
(0XX21) 2669-4976, 2768-3875, ou email: cplnovaigua-
cu@gmail.com, ou ainda na sede da Prefeitura, nos horários de 13:30
as 17:00 horas.

Nova Iguaçu-RJ, 5 de agosto de 2011.
MARÍLIA DE OLIVEIRA MACHADO

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
DO ALTO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 38/2011

LICITAÇÃO 047/2011
A Prefeitura Municipal de São Sebastião do Alto, através da

Comissão Permanente de Licitação, torna público, que fará realizar no
dia 22 de agosto de 2011, às 14 horas, na sala da Secretaria de
Administração, centro, São Sebastião do Alto/RJ, Licitação na mo-
dalidade pregão, referente a aquisição de veiculo tipo van 16 lugares,
afim de atender a Secretaria Municipal de Saúde e Higiene, nos
termos que dispõe a Lei Federal nº 8.666/93, 10.520/02 e suas al-
terações posteriores. Maiores esclarecimentos poderão ser obtidos no
endereço Rua Dr Julio Vieitas, nº 88, Centro São Sebastião do Al-
to/RJ, Tel/Fax: (22)2559-1160.

VICTOR BARROS MARTINS
Presidente da Comissão

ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE

DOS PARECIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

E FINANÇAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 17/CPL/2011

A Prefeitura Municipal de Alto Alegre dos Parecis - RO,
através de seu Pregoeiro, torna público aos interessados que será
realizada a Licitação sob a modalidade de Pregão Eletrônico, des-
tinado a Aquisição de um Caminhão Carga Seca com Carroceria de
Madeira e uma Grade Niveladora, Recursos Oriundos do Contrato de

Repasse nº. 0348714-84/2010/MAPA/CAIXA, com contrapartida do
Município, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de
Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável sob o nº. 1052/Se-
mads/2011. Data para cadastro de proposta: a partir das 08h00min do
dia 15/08/2011. Data para abertura de propostas iniciais a partir das
09h30min e início da sessão de disputa a partir das 10h00min do dia
22/08/2011, horário de Brasília - DF, local www.bll.org.br. Infor-
mações e o Edital estão à disposição dos interessados no site su-
pracitado, no sitio www.altoalegre.ro.gov.br/licitacoes.php, e na Sala
da CPL da Prefeitura Municipal de Alto Alegre dos Parecis - RO, sito
à Av. Afonso Pena nº 3370, Centro, no horário das 08 às 13 horas, ou
pelo Fone- Fax (69) 3643-1255 ramal 206 ou 208.

Alto Alegre dos Parecis/RO, 5 de agosto de 2011.
DIEGO DA ROCHA DE SOUSA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARIQUEMES

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 5/CPL/11

PROCESSO N. 1481/SEMOSP/11
O Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL,

através das atribuições que lhe são conferidas, torna publico que o
Prefeito Municipal Sr. José Márcio Londe Raposo, adjudicou e ho-
mologou em 21.07.11, o certame denominado Tomada de Preços nº.
005/CPL/11 referente ao Processo Administrativo nº. 1481/SE-
MOSP/11, concluída em 20.07.11, às 14h30min, cujo objeto é exe-
cução de ponte de interligação entre o setor 05 ao BNH, sobre o
igarapé 4 Nações - BDCC (2,00 x 2,50)m e complementação da
pavimentação entre a Avenida Guaporé e Rua Cacoal, através da
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, no Município de
Ariquemes-RO, em favor da empresa M. L CONSTRUTORA E EM-
PREENDEDORA LTDA, inscrita no CNPJ: 08.596.997/0001-04,
com o valor total de R$ 364.254,79 (trezentos e sessenta e quatro mil,
duzentos e cinqüenta e quatro reais e setenta e nove centavos).

Ariquemes-RO, 5 de agosto de 2011.
RUBENS MILOCH

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 128/SEMPOG/2011

PROCESSO N° 9.211/SEMPOG/2011
Objeto: Registro de Preço para eventual aquisição de pneus, pro-
tetores e câmaras de ar novos, para atender as Secretarias da Pre-
feitura Municipal de Ariquemes, com o valor total estimado em R$
1.222.929,33.

A Prefeitura Municipal de Ariquemes através do (a) pre-
goeiro (a) designado (a) pelo Decreto nº. 7.715 de 24 de Fevereiro de
2011, torna público, para o conhecimento dos interessados que na
data e horário abaixo indicado fará realizar licitação na modalidade de
PREGÃO na forma ELETRÔNICA Nº. 128/2011 tipo MENOR PRE-
ÇO POR ITEM, na forma da Lei nº. 10.520/02, conforme edital e
anexos, atendendo assim as necessidades da Prefeitura Municipal de
Ariquemes. Envio das propostas poderá ser feito das 11h00min do dia
12/08/2011 até as 09h00min do dia 24/08/2011. Início da Sessão
Pública virtual será às 09h30min do dia 24/08/2011 (Horário de
Brasília). A retirada do edital e sessão está disponível no site www.ci-
dadecompras.com.br. Informações na Sala do Pregão na sede da Pre-
feitura Municipal de Ariquemes, de segunda à quinta-feira em horário
de expediente das 07h30min às 12h00min e das 14h00min às
17h30min e na sexta-feira das 07h30min às 13h30min. (Horário Lo-
cal). Mais informações, através do telefone (69) 3516-2021.

Ariquemes(RO), 5 de agosto de 2011.
ANDERSON R. F. DA SILVA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACOAL

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 62/2011

PROCESSO Nº 3148/GLOBAL/2011. OBJETO: REGIS-
TRO DE PREÇO DE EMULSÃO ASFÁLTICA (RR2C), MASSA
ASFÁLTICA (CBUQ), CIMENTO CP II 32, SEIXO FINO RA-
LADO, TELA MF 159 e AREIA GROSSA., visando atender a Se-
cretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos - SEMOSP. Co-
municamos aos interessados no Pregão supracitado, publicado nos
jornais: A Gazeta de Rondônia, Ano XIX, nº 1334, p. 09, de
27/07/11, Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondô-
nia/AROM, Ano II, nº 0492, p. 6, de 27/07/11, Diário Oficial do
Estado de Rondônia/DOE, nº 1782, p. 42, de 27/07/11 e Diário
Oficial da União/DOU, nº 143, p. 192 de 27/07/11, que a abertura da
sessão pública agendada para o dia 08/08/2011 foi SUSPENSA. E o
prazo foi REABERTO, tendo em vista a nova data da sessão, que
ocorrerá no dia 18/08/2011 às 12h30, tudo em conformidade com o
art. 21, § 4º da Lei nº 8.666/93. Informamos que após impugnação o
edital foi retificado, razão pela qual todos os interessados deverão
retirar no edital. Maiores informações na SUPEL 3907-4090, das
07h30 às 13h30 ou no site www.cacoal.ro.gov.br

Cacoal - RO, 5 de agosto de 2011.
SILVIA DURÃES GOMES

Pregoeira
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AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 43/2010

PROCESSO Nº 3541/GLOBAL/2011. O MUNICÍPIO DE CACOAL,
ESTADO DE RONDÔNIA, através do Pregoeiro Oficial, torna pú-
blico a realização de licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔ-
NICO, do tipo menor preço, tendo por objeto "REGISTRO DE PRE-
ÇOS DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO" Visando atender à Se-
cretaria Municipal de Educação - SEMED. Poderão participar deste
Pregão Eletrônico as empresas que preencherem os requisitos do Edi-
tal junto à Prefeitura Municipal de Cacoal - Rondônia. Com data de
abertura dia 22/08/2011 às 09h00min. (Horário de Brasília - DF).
ENDEREÇO: http://www.bll.org.br/OBTENÇÃO DO EDITAL: gra-
tuitamente através dos sites: http://www.cacoal.ro.gov.br/ou
http://www.bll.org.br/ ou diretamente na CPL. No endereço supra ci-
tado. TELEFONE: (69) 3907 - 4090. HORÁRIO: 07:30 às 13:30 h.

Cacoal - RO, 5 de julho de 2011.
CARLOS ANTONIO DO AMARAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBIARA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo Administrativo nº. 452/2011.
Contrato nº. 057/2011.
Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CORUMBIARA.
Contratada: A R OLIVEIRA SUPERMERCADO- ME.
Valor: R$ 19.000,00 ( Dezenove mil reais).
Objeto: É objeto desta licitação Material de Consumo - Aquisição de
gêneros alimentícios, conforme especificação abaixo, visando sanar as
necessidades de alimentação escolar das escolas Municipais de En-
sino Fundamental devidamente descritos no Anexo I, nos termos e
condições do Edital n° 027/2011 e seus anexos, que passam a fazer
parte integrante deste Contrato independente de transcrição.
Período: A partir da data de assinatura do contrato e a entrega do
objeto é de acordo com solicitação da Secretaria Municipal de Edu-
cação, Cultura e Desporto - SEMED. Data da Assinatura: 01 de
Agosto de 2011.
Pela Contratante: SILVINO ALVES BOAVENTURA - Prefeito Mu-
nicipal. Pela Contratada: A R OLIVEIRA SUPERMERCADO- ME-
Representante Legal Autorizada.

Processo Administrativo nº. 451/2011.
Contrato nº. 056/2011.
Contratante: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CORUMBIARA.
Contratada: PALMIRA FÁTIMA DOS SANTOS- ME
Valor: R$ 3.069,50 ( Três mil e sessenta e nove reais e cinqüenta
centavos).
Objeto: É objeto desta licitação Material de Consumo - Aquisição de
gêneros alimentícios, visando sanar as necessidades de alimentação
escolar da REDE MUNICIPAL DE ENSINO INFANTIL, Secretaria
Municipal de Educação, Cultura e Desporto - SEMAD devidamente
descritos no Anexo I, nos termos e condições do Edital n° 026/2011
e seus anexos, que passam a fazer parte integrante deste Contrato
independente de transcrição.
Período: A partir da data de assinatura do contrato e a entrega do
objeto é de acordo com solicitação da Secretaria Municipal de Edu-
cação, Cultura e Desporto - SEMAD. Data da Assinatura: 01 de
Agosto de 2011.
Pela Contratante: SILVINO ALVES BOAVENTURA - Prefeito Mu-
nicipal.
Pela Contratada: PALMIRA FÁTIMA DOS SANTOS- ME- Repre-
sentante Legal Autorizada.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 27/2011

Nos termos do Art.43, Inciso VI da Lei nº. 8.666/93 e suas
alterações posteriores HOMOLOGO, a presente licitação, referente ao
lote 01 adjudicado a Empresa: A R OLIVEIRA SUPERMERCADO-
ME, CNPJ:10.467.218/0001-04 , vencedora sobre o Menor Preço
Total Do Lote, ofertado no Pregão Eletrônico nº. 027/2011. Tudo de
conformidade com o Edital e proposta apresentada, constantes nos
autos do Processo nº. 452/2011.

Valor global da proposta: R$ 19.000,00 (Dezenove mil
reais).

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 26/2011

Nos termos do Art.43, Inciso VI da Lei nº. 8.666/93 e suas
alterações posteriores HOMOLOGO, a presente licitação, referente ao
lote 01 adjudicado a Empresa: PALMIRA FÁTIMA SANTOS - ME,
CNPJ:03.988.973/0001-79 , vencedora sobre o Menor Preço Total Do
Lote, ofertado no Pregão Eletrônico nº. 026/2011. Tudo de con-
formidade com o Edital e proposta apresentada, constantes nos autos
do Processo nº. 451/2011.

Valor global da proposta: R$ 3.069,50 (Três mil e sessenta e
nove reais e cinqüenta centavos).

Corumbiara-RO 1º de agosto de 2011.
SILVINO ALVES BOAVENTURA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPIGÃO DO OESTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 016/2011

PROCESSO ADMINISTRATIVO 2722/2011
Através da Pregoeira, torna público para conhecimento dos

interessados que realizará na forma do disposto na Lei 10.520, de 17
de junho de 2002, Decretos Federais nº3.555/00 e 5.450/05, Decreto
Municipal nº 2.236/07, aplicando-se subsidiariamente, a Lei nº 8.666
de 21 de junho de 1993 e alterações posteriores, licitação na mo-
dalidade PREGÃO, forma ELET RONICA do tipo "menor preço
global" por "ITEM",cujo objeto é: Aquisição de TANQUES DE RES-
FRIAMENTO DE LEITE, CONTRATO DE REPASSE Nº 335.350-
23-2010/MAPA/CAIXA, tudo conforme disposto no Edital, visando
atender a Secretaria Municipal de Agricultura, Industria e Comércio .
Cadastro da Proposta dia 18/08/2011 as 08h00 às 09h45minn do dia
22/08/2011. Abertura da proposta para disputa de lances da sessão
publica, dia 22/08/2011, às 10h00, horário de Brasília. Local;
www.bll.org.br, Sala da CPL. Obtenção do Edital: gratuitamente atra-
vés do sitewww.prefeituraespigao.com.br, maiores informações no Se-
tor de Licitação endereço supracitado. Telefone/fax: (0xx69) 3912-
8012

Espigão do Oeste, 5 de agosto de 2011.
ZENILDA RENIER VON RONDON

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 71/2011

Publicado no DOU de 20/07/2011, seção 3, página 217 o
PREGÃO, na Forma Eletrônica Nº 071/2011 PROCESSO N°:
17.0103/2011. TIPO: MENOR PREÇO POR LOTE. OBJETO: Aqui-
sição de Veiculo Tipo Van, para atender a Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Socioeconômico e Turismo - SEMDESTUR. DAS
INFORMAÇÕES: Informamos aos licitantes que o Edital sofreu al-
terações, por conseguinte a data de abertura conforme a seguir: DA
DATA DE ABERTURA - 19/08/2011 às 10h30min. DA DATA DE
DISPUTA - 19/08/2011 às 11h00min. OUTRAS INFORMAÇÕES:
Informamos aos interessados que os Telefones (69) 3901-3066/3901-
3065, Rua Duque de Caxias, Nº 186, Bairro Arigolândia, em dias
úteis nos horários de 8h às 14h, site: www.portovelho.ro.gov.br ou
pelo e-mail: cml.semad@gmail.com. FONTE DE RECURSO: Con-
vênio nº. 262/PCN/2008, celebrado entre a União, representada pelo
Ministério da Defesa - MD, e o Município de Porto Velho/Ro, por
intermédio da Prefeitura de Porto Velho/RO.

Porto Velho, 5 de agosto de 2011.
CÉSAR AUGUSTO WANDERLEY OLIVEIRA

Pregoeiro

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 12/2011/CPL-

GERAL/CML/SEMAD/PVH

PROCESSO N.°: 07.02183/2009
O MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, através da CPL-GE-

RAL/CML/SEMAD/PVH, constituída conforme dispõe a Lei Com-
plementar nº 329 de 02/01/2009, torna público para conhecimento dos
interessados que realizará a licitação na modalidade de CONCOR-
RÊNCIA Nº 012/2011/CPL-GERAL/CML/SEMAD/PVH, sob o re-
gime de empreitada GLOBAL, do tipo TÉCNICA E PREÇO. OB-
JETO: Contratação de Empresa ou Instituição especializada para or-
ganização, gerenciamento e execução de Concurso Público destinado
à seleção de candidatos para o preenchimento imediato de vagas e
formação de cadastro de reservas para cargos efetivos e empregos
públicos do Quadro de Pessoal da Prefeitura do Município de Porto
Velho, para atender à Prefitura do Município de Porto Velho, por
intermédio da Secretaria Municipal de Administração - SEMAD. DA
SESSÃO DE ABERTURA: A CPL-GERAL/CML/SEMAD/PVH re-
ceberá os envelopes nº 01 - Documentação de Habilitação, nº 02 -
Proposta Técnica e de nº 03 - Proposta de Preços, em sessão pública
a ser realizada na Sala de Licitações, às 08h e 30min, no dia 22 de
setembro de 2011. DAS INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES: O
Edital poderá ser examinado e obtido junto à Coordenadoria Mu-
nicipal de Licitações, sito à Rua Duque de Caxias, Nº 186, Bairro
Arigolândia, Fone: (69) 3901-3065. Fax: (69) 3901-3066, em dias
úteis, nos horários de 8h às 14h., mediante o recolhimento de R$
20,00 (vinte reais) em nome do Município de Porto Velho-RO, atra-
vés de DAM. VALOR ESTIMADO: R$ 952.300,00 (NOVECENTOS
E CINQUENTA E DOIS MIL TREZENTOS REAIS).

Porto Velho, 5 de agosto de 2011.
DIONE RODRIGUES LIMA

Presidente Comissão

TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2011/CPL-
SAÚDE/CML/SEMAD/PVH

PROCESSO N.º 08.0861/2011.
O O MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, através da CPL-

SAÚDE/CML/SEMAD/PVH, constituída conforme dispõe a Lei
Complementar nº 329 de 02/01/2009, torna público para conheci-
mento dos interessados que realizará a licitação na modalidade de
TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2011/ CPL-SAÚDE /CML/SE-
MAD/PVH, tipo MENOR PREÇO sob o regime de empreitada GLO-
BAL.
Objeto: ção de empresa de engenharia para construção da Unidade de

Saúde de Rio Pardo, para atender a Secretaria Municipal de Saúde -
SEMUSA.

VALOR ESTIMADO: R$ 532.102,86 (quinhentos e trinta e dois mil
cento e dois reais e oitenta e seis centavos).
DA SESSÃO DE ABERTURA: A CPL-SAÚDE/CML/SEMAD/PVH
receberá os envelopes Nº 01 e 02, Habilitação e Proposta de preços,
em sessão pública a ser realizada na Sala de Licitações, às 08h e
30min, do dia 24 de agosto de 2011.
DAS INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES: O Edital poderá ser
examinado e obtido junto à Coordenadoria Municipal de Licitações,
sito à Rua Duque de Caxias, Nº 186, Bairro Arigolândia, Fone: (69)
3901-3065. Fax: (69) 3901-3066, em dias úteis, nos horários de 8h às
14h., mediante o recolhimento de R$ 10,00 (dez reais) em nome do
Município de Porto Velho-RO, através de DAM. FONTE DE RE-
CURSO: 103.0 Seguridade

Porto Velho, 5 de agosto de 2011.
TIAGO RAMOS PESSOA

Presidente da Comissão
Substituto

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRÓPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO,

PLANEJAMENTO E FAZENDA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 9/CPL/2011

Pelo presente Termo de Homologação, ANTONIO ZOTES-
SO, Prefeito Municipal de Teixeirópolis RO, à vista a ADJUDI-
CAÇÃO, no processo administrativo de nº GI-704/2011, licitado atra-
vés da Modalidade Tomada de Preços de nº 009/CPL/2011 Aprovo e
Homologo a Presente Licitação a favor da empresa CONSTRULIM-
PA CONSTRUÇÕES E LIMPEZA LTDA-EPP, com um valor de R$
208.299,64 (duzentos e oito mil reais e duzentos e noventa e nove
reais e sessenta e quatro centavos).

Teixeirópolis/RO, 5 de agosto de 2011.
ANTONIO ZOTESSO

Prefeito

ESTADO DE RORAIMA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAJAÍ

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL N.° 6/2011-CL

Declaramos a quem possa interessar, que a Empresa AMG
MÁQUINAS E EQUIP. DE TERRAPLANAGEM LTDA, CNPJ:
08.422.443/0001-82, sagrou-se vencedora da Licitação deflagrada pe-
lo pregão presencial n.° 006/2011-CL, cujo objeto é a aquisição de
dois (02) veículos caminhão de lixo, para atender as necessidades do
Município de Mucajaí, com a proposta no valor de R$ 604.000,00
(seiscentos e quatro mil reais).

Mucajaí-RR, 1o- de agosto de 2011.
RIVELINO CONCEIÇÃO DA SILVA

Presidente da CPL

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTÔNIO CARLOS
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Terceiro Termo Aditivo ao Contrato: nº 047/2011; Origem: Tomada
de Preços nº 3/2011 - Processo Licitatório n.º 021/2011; Contratante:
Prefeitura Municipal de Antônio Carlos/SC; Contratada: Abrix Cons-
truções Ltda; Objeto: Execução de serviços de reconstrução de uma
ponte em concreto armado (4,40 x 17,00 m), com fornecimento de
materiais e mão de obra, sobre o Rio Biguaçu, na localidade Usina,
no Município de Antonio Carlos-SC; Prorrogação de Prazo: 31 (trinta
e um) dias - 30/07/2011 a 29/08/2011.

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORQUILINHA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 95/PMF/2011

OBJETIVO: Aquisição de equipamentos diversos, incluindo um cami-
nhão tipo 4X2 (toco), para utilização nas operações do Centro de Triagem
de Resíduos Sólidos do Município de Forquilhinha/SC, conforme Pro-
cesso nº. 25100.054.177/2009-75, Termo de Compromisso nº. TC/PAC
721/09, firmado junto à Fundação Nacional de Saúde - FUNASA.
DATA DE ABERTURA: Dia 22 de agosto de 2011 às 14:00 horas.
EDITAL: Completo e demais esclarecimentos poderão ser obtidos de
segunda a sexta-feira no Departamento de Compras do Município de
Forquilhinha, no Paço Municipal "26 de Abril" Edifício sede da
Municipalidade na Avenida 25 de julho, 3400, no horário das 08:00
às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas, ou pelos telefones (**48) 3463
8121 ou 3463 8122.

Forquilhinha, 5 de agosto de 2011.
VALDECIR TISCOSKI

Pregoeiro
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2011-FMAS

O Nome: Fundo Municipal de assistência Social. Empresa: Serviços
Nacionais de Aprendizagem Comercial - SENAC. : Fundamento Le-
gal: Nos Termos da Lei 8666, de 21 de junho de 1993. Modalidade:
Dispensa de Licitação nº 002/2011-FMAS. Objetivo: a Prestação de
serviços de capacitação. Data Assinatura: 13/07/2011. Vigência: será
de 05 meses. Valor Total no período: R$40.831,56 (O valor total será
de quarenta mil, oitocentos e trinta e um reais e cinqüenta e seis
centavos).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 150/2011

Nome: Prefeitura Municipal de Itajaí. Empresa: USS Construção Ci-
vil LTDA. Fundamento Legal: Nos Termos da Lei 8666, de 21 de
junho de 1993. Modalidade: Tomada de Preços nº 019/2011. Ob-
jetivo: Prestação de serviços especializados para construção da uni-
dade básica de saúde do bairro cidade Nova.. Data Assinatura:
27/07/2011. Vigência: será pelo período de 395(trezentos e noventa e
cinco) dias. Valor Total no período: R$1.083.011,57 (O valor total
será de um milhão, oitenta e três mil, onze reais e cinqüenta e sete
centavos).

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2011 FMAS

Nome: Prefeitura Municipal de Itajaí. Empresa: SENAC. CNPJ:
03.603.739/0015-81. Fundamento Legal: Nos Termos da Lei 8666, de
21 de junho de 1993. Modalidade: Dispensa 002/2011. Objetivo: Pres-
tação de serviços de capacitação. Data Assinatura: 13/07/2011. Vi-
gência: será de 05 meses. Valor Total no período: R$40.831,56 (s).

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISOS DE CANCELAMENTOS

O Município de Itajaí, torna publico e sem efeito a pu-
blicação do Extrato do Contrato nº 005/2011-FMAS, publicado no
Diário Oficial da União nº 141, do dia 25/07/2011.

O Município de Itajaí, torna publico e sem efeito a pu-
blicação do extrato da Dispensa de Licitação nº 002/2011-FMAS,
publicado no Diário Oficial da União nº 141, do dia 25/07/2011.

Itajaí-SC, 5 de agosto de 2011.
ROSALIR DEMBOSKI DE SOUZA

Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGES

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº10/2011

A Prefeitura do Município de Lages, pela sua Comissão
Permanente de Licitações, torna público que fará realizar em 25 de
agosto de 2011, às 09:00 horas à rua Benjamin Constant nº13, nesta
cidade, Licitação na Modalidade "TOMADA DE PREÇOS", pelo
"MENOR PREÇO GLOBAL", sob nº 10/2011, destinada à Con-
tratação de Empresa de Engenharia, para a Construção do CEIM
UNIPLAC, à Av. Mal. Castelo Branco, Bairro Universitário, nesta
cidade, com fornecimento de material. A retirada do Edital, obter-se-
á no endereço antes citado. Maiores informações pelo telefone:
( 4 9 ) 3 2 2 1 - 11 6 9 .

Lages, 5 de agosto de 2011.
RENATO NUNES DE OLIVEIRA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAURO MULLER

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 99/2011

Conforme publicação ocorrida no DOU Seção III do dia
03/08/2011 página 190, o município de Lauro Muller-SC através da
Comissão Permanente de Licitação, comunica a Retificação do Pro-
cesso Adm. nº 99/2011 - Pregão Presencial n° 99/2011 do ANEXO I
- itens 1, 2 e 5. Devido as alterações no Edital fica prorrogado a data
de Abertura para às 10:00 horas do dia 22 de agosto de 2011. Es-
clarecimentos e Edital na íntegra poderão ser obtidos no seguinte
endereço e horário: Rua Walter Vetterli, 239, nos dias úteis, da se-
gunda à sexta, das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas, ou pelo
telefone (48) 3464-3122.

Lauro Muller-SC, 5 de agosto de 2011.
RENATO CITADIN

p/Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO UNIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6 / 2 0 11

Processo Licitatorio no- 6 9 / 2 0 11
O Prefeito Municipal no uso de suas atribuições, torna pu-

blico que fará realizar processo licitatorio na modalidade de tomada
de preços, tipo menor preço por empreitada global, para serviços de
fornecimento, transporte e aplicação de 4.500 ( quatro mil e qui-

nhentos) toneladas de concreto betuminoso a quente (CBUQ) faixa C,
a serem utilizados nas vias publicas do município de Porto União.
Recebimento e abertura dos envelopes será no dia 25 de agosto de
2011, as 14:00 horas, na Prefeitura Municipal. Maiores informações e
copia do edital podem ser retiradas a Rua Padre Anchieta, 126, e mail
liciteportouniao@yahoo.com.br, licitacao@portouniao.sc.gov.br, site
p o r t o u n i a o . s c . g o v. b r.

Porto União-SC, 5 de agosto de 2011.
RENATO STASIAK

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO
DO SUL

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 35/2011

Tipo Menor Preço por Lote

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO FRANCIS-
CO DO SUL, leva ao conhecimento dos interessados que em con-
formidade com a Lei nº 10.520/2002, Decreto nº 3.555/2000, Decreto
Municipal nº 381/2005, que regulamentam a licitação na modalidade
de Pregão, bem como, as Leis 8.666/93, e suas modificações, que
realizará o procedimento licitatório abaixo:

OBJETO: Aquisição de 01 veículo zero km flex, cor branca,
ano de fabricação 2011, modelo 2011 ou superior para utilização do
Programa de Doenças Sexualmente Transmissíveis -
DST/HIV/AIDS.

DATA/HORÁRIO DE ABERTURA: 18/08/2011, às
09:30h.

O Edital completo encontra-se à disposição dos interessados
no Setor de Licitação da Prefeitura Municipal de São Francisco do
Sul, sito à Praça Dr. Getúlio Vargas, 01 - Centro, no horário das 08:30
às 12:00 horas e das 14:00 às 17:30 horas, ou no site www.sao-
f r a n c i s c o d o s u l . s c . g o v. b r. .

São Francisco do Sul, 4 de agosto de 2011.
NADIRINEZ BOLOGNINI

Gestora

ESTADO DE SÃO PAULO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRETOS

AV I S O
TOMADA PREÇOS Nº 21/11

A Prefeitura do Município de Barretos - SP, comunica a
quem possa interessar que o recurso interposto sob Processo nº
9960/11 pela empresa Peric Comercio Iluminação Ltda referente a
Tomada Preços nº 021/11 - Edital nº 073/11- objeto: Contratação de
empresa especializada para prestação de serviços com fornecimento
de mão de obra de uma equipe composta de cinco pedreiros, cinco
ajudantes/serventes para pedreiros, quatro encanadores oficiais, dois
ajudantes /encanador, quatro eletricista oficiais, dois ajudantes / ele-
tricista, dois pintores oficiais, dois ajudantes/ pintor, todos os equi-
pamentos necessários e ferramentas, quatro veículos devidamente
equipados com combustível e insumos inclusos para transporte de
pessoal, materiais e ferramentas para execução de manutenção e pe-
quenos reparos de alvenaria, pintura, elétrica e hidráulica nos prédios
pertencentes a Secretaria Municipal de Educação, esporte e Lazer, por
um período de 12 (doze) meses, conforme planilha orçamentária
básica, Anexos ao Edital 73/11 foi julgado improcedente pela Pro-
curadoria de Negócios Jurídicos e Comissão de Licitação. A data de
abertura dos envelopes de propostas das empresas habilitadas será dia
10/08/2011 ás 13:30 horas no Departamento de Licitações.

Barretos, 5 de agosto de 2011.
DAVID COSTA LAZZAROTTO

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 105/2011

Acha-se aberto na Prefeitura Municipal de Campinas o Pre-
gão Eletrônico nº 105/2011 - Processo Administrativo nº
11/10/23.660 - Interessado: Secretaria Municipal de Saúde - Objeto:
Aquisição de acessórios, instrumentais e equipamentos para o Centro
de Controle de Zoonoses - OBTENÇÃO DO EDITAL: a partir do dia
09/08/2011 - RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DOS ITENS 01 a
25: das 08h do dia 22/08/11 às 08h30min do dia 23/08/11 - ABER-
TURA DAS PROPOSTAS DOS ITENS 01 a 25: a partir das
08h30min do dia 23/08/11. Demais informações constam no preâm-
bulo do edital, no endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br ou
pelo telefone (0XX19) 2116-0137.

Campinas, 4 de agosto de 2011.
ISABEL APARECIDA LANGE SARDINHA

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE EMBU

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21/2011

Licitação nº 379388
O Prefeito da Estância Turística de Embu, TORNA PÚ-

BLICO, para conhecimento de todos os interessados, que se acha
aberta nesta Prefeitura, a seguinte licitação: PREGÃO ELETRÔNICO
Nº 021/2011 (Licitação nº 379388) - Cujo o objeto é a Aquisição de
10 (dez) Veículos para a utilização da Secretaria de Administração e
10 (dez) Veículos para a utilização da Secretaria de Obras, Edi-
ficações e Orientação Urbana e Serviços, ambos para prestação de
serviços em "Apoio e Fiscalização", pela Prefeitura da Estância Tu-
rística de Embu, à encerrar-se às 08h30min (oito horas e trinta mi-
nutos) do dia 18/08/2011. A sessão de Disputa de Preços está mar-
cada para as 09h00 (nove horas) do dia 18/08/2011. O Pregão Ele-
trônico será realizado em sessão pública, por meio da INTERNET,
mediante condições de segurança - criptografia e autenticação - em
todas as suas fases e poderá ser acessado pelo sítio da PREFEITURA
DE EMBU (http://www.embu.sp.gov.br) ou pelo sítio do Banco do
Brasil (http://www.licitacoes-e.com.br). Edital completo, normas, re-
quisitos, e outras informações, poderão ser obtidas, junto ao Setor de
Licitações-Secretaria de Administração, à Rua Andronico dos Pra-
zeres Gonçalves, n.º 114-Centro-Embu-SP, de segunda a sexta, no
horário das 09:00 às 16:00 horas, ou pelo telefone 4785-3654 ou nos
endereços eletrônicos acima mencionados.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2011

O Prefeito da Estância Turística de Embu, TORNA PÚ-
BLICO, para conhecimento de todos os interessados, que se acha
aberta nesta Prefeitura, a seguinte licitação: PREGÃO PRESENCIAL
N.º 013/2011 - Cujo o objeto é a contratação dos serviços de cas-
tração de cães e gatos com média de 400 (quatrocentos) animais/mês,
com o fornecimento de material cirúrgico, todos os materiais des-
cartáveis, anestésicos, medicamentos e equipamentos envolvidos nos
procedimentos, atendendo o projeto descrito no Anexo I, que integra
o edital, do Município da Estância Turística de Embu, com a sessão
de realização marcada para às 14h (quatorze horas) do dia
23/08/2011. Edital completo, normas, requisitos, e outras informa-
ções, poderão ser obtidas, junto ao Setor de Licitações - Secretaria de
Administração, à Rua Andrônico dos Prazeres Gonçalves, nº 114 -
Centro - Embu - SP, de segunda a sexta, no horário das 09h às 16h,
ou pelo telefone 4785-3654 nos endereços eletrônicos www.leismu-
nicipais.com.br ou www.embu.sp.gov.br.

Estância Turística de Embu, 5 de agosto de 2011.
FRANCISCO NASCIMENTO DE BRITO

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

AVISO DE REVOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 22/2011

Processo de Licitação nº 202/2011. Objeto - Contratação de empresa
especializada para fornecimento de material e mão-de-obra para im-
plantação de Cidade Digital no município. O Prefeito Municipal,
Determinou a Revogação do Processo de Licitação nº 202/2011 -
Tomada de Preços nº 022/2011, nos termos do Artigo 49 "caput", da
Lei de Licitações nº 8.666/93.

Guariba, 5 de agosto de 2011.
HERMÍNIO DE LAURENTIZ NETO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/11

Reabertura

Carlos Henrique Coutinho do Amaral, Presidente da Comissão
de Licitações do Município de Hortolândia, torna público que se encontra
à disposição dos interessados, EDITAL referente à Tomada de Preços nº
04/11, PMH nº 9364/11, cujo objeto é a Contratação de empresa es-
pecializada em construção civil, para execução das obras de cobertura da
quadra do Centro de Convivência da Melhor Idade, com fornecimento de
todos os materiais, mão-de-obra e equipamentos necessários. DATA DA
ABERTURA DOS ENVELOPES: DIA 24/08/11 ÀS 14:00 HORAS.

Hortolândia, 5 de agosto de 2011.
CARLOS HENRIQUE COUTINHO DO AMARAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE INDAIATUBA
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTOS

DE INDAIATUBA

AVISO DE LCITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1 / 2 0 11

Reabertura

Edital no- 1 4 / 2 0 11
PROCESSO Nº 18/2011
OBJETO: Contratação de empresa especializada para a execução do
sistema de coleta e reaproveitamento da água de lavagem dos filtros
e decantadores da ETA I, com fornecimento de materiais, mão-de-
obra e equipamentos, conforme projeto básico, no prazo previsto de
06 (seis) meses.
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Através deste instrumento, informamos que o SAAE - Ser-
viço Autônomo de Água e Esgotos de Indaiatuba, torna público a
REABERTURA do certame em referência. O edital retificado, sem
seus anexos, está disponível no sítio: www.saae.sp.gov.br. O edital
retificado e seus anexos deverão ser obtidos através de CD "compact
disc", mediante o recolhimento do valor de R$ 11,00 (onze reais)
junto à Tesouraria do SAAE, sito na Rua: Bernardino de Campos,
799, Centro, Indaiatuba/SP, no horário das 08h00 às 16h30, nos dias
úteis. Os envelopes deverão ser entregues e protocolados no Setor de
Atendimento, no endereço supra, até o dia 13 de setembro de 2011,
das 08h00 às 09h00. A abertura dos envelopes será às 09h30 do
mesmo dia. Telefones: (19) 3834-9442- Fac-símile: (19) 3834-9445.

Indaiatuba, 4 de agosto de 2011.
ERNESTO AUGUSTO COPINI PUCCI

Presidente da Comissão Permanente de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABERÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 66/2011

Processo n° 130/2011
A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABERÁ torna público

para conhecimento dos interessados que na sala de reunião do Setor
de Licitações, localizada na Rua Josephina Silva Mello, 365, Ita-
berá/SP, será realizado o PREGÃO PRESENCIAL de acordo com o
que determinam as leis em vigor, além das cláusulas e condições
constantes neste Edital e seus respectivos Anexos. Os documentos
referentes ao CREDENCIAMENTO, e os envelopes nº 1 - "PRO-
POSTA" e nº 2 -"DOCUMENTAÇÃO" serão recebidos pelo Pre-
goeiro, às 09h do dia 18 de agosto de 2011. O objeto da presente
licitação é a aquisição de material para formação de curso de ca-
beleireiro, conforme especificações constantes no ANEXO I - TER-
MO DE REFERÊNCIA. Estima-se o valor global desta licitação em
R$ 4.714,69 (quatro mil, setecentos e quatorze reais e sessenta e nove
centavos). Edital completo no site: www.itabera.sp.gov.br.

Itaberá, 5 de agosto de 2011.
PEDRO ALMEIDA LEITE FILHO

Encarregado de Licitações

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 56/2011

Processo n°. 112/2011
A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABERÁ torna público

para conhecimento dos interessados, que, na sede da Prefeitura Mu-
nicipal de Itaberá (SP), encontra-se aberto o Pregão Presencial n°.
56/2011, que se encontrava suspenso, do tipo MENOR PREÇO, que
visa à aquisição de 2 (duas) Motoniveladoras e 1 (uma) Pá-Carre-
gadeira, com recursos financeiros do Governo Federal, mediante re-
gras do Programa de Intervenções Viárias - PROVIAS, no valor glo-
bal estimado em R$ 1.241.666,65 (um milhão, duzentos e quarenta e
um mil, seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta e cinco centavos),
conforme especificações constantes no ANEXO I - TERMO DE RE-
FERÊNCIA. Os documentos de habilitação, bem como a proposta,
deverão ser entregues até às 14 horas do dia 19 de agosto de 2011, no
local supra indicado. Edital completo no Setor de Licitações e no site
www.itabera.sp.gov.br. Processo segue a vista dos interessados.

Itaberá, 5 de agosto de 2011.
PEDRO ALMEIDA LEITE FILHO

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECERICA
DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 8/2011

Edital nº 47/2011

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução de obras
de Construção de Cobertura para Quadra no Complexo Administrativo
Norberto José da Costa, a serem executadas sob o regime de em-
preitada por preços unitários, conforme Memorial Descritivo, Planilha
e Projeto Básico. Encerramento: 10:00 horas do dia 24 (vinte e quatro)
de agosto de 2.011 Custo do edital: R$ 50,00 (cinqüenta reais). In-
formações: A Cópia completa do Edital poderá ser adquirida impressa
ou em mídia, no Departamento de Suprimentos, sito à Av. Eduardo
Roberto Daher, 1135 - Centro - Itapecerica da Serra, no horário das
08:30 às 16:30 horas, nos dias úteis, mediante recolhimento de taxa.
Demais informações poderão ser obtidas pelo telefone 4668.9000 ra-
mal 9103, com código de acesso (DDD) 0XX11.

Itapecerica da Serra, 5 de agosto de 2011.
IVO MARTELLO FILHO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 4/2011

Tipo Menor Preço Global

Edital nº 118/2011. Objeto: Contratação de empresa para construção
de escola no Bairro Santo Antonio, município de Itatiba/SP, em con-
formidade com o projeto básico, planilha orçamentária e demais ele-
mentos constantes do edital, disponível, na íntegra, no endereço La-
deira Florêncio Carlos Araújo, nº 436, Itatiba/SP, e endereço ele-
trônico, www.itatiba.sp.gov.br. Encerra-se a entrega dos envelopes no
dia 12 de setembro de 2011 às 10 horas. Fone (011) 4487.6043.

Itatiba-SP, 5 de agosto de 2011.
WASHINGTON PANZARIN

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE JABORANDI

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato n°. 038/2011; Pregão Presencial n°. 014/2011; Contratante
Prefeitura Municipal de Jaborandi; Contratado: ATIVAFLEX CO-
MERCIAL LTDA - EPP; Assinatura 05/08/2011; Objeto: Aquisição
de mobiliário e equipamentos padronizados para equipar a escola de
educação infantil CEMEI NEIDE EMILIA CARDOSO FOGAÇA;
No valor de R$7.840,97; Vigência: 06 meses.
Contrato n°. 039/2011; Pregão Presencial n°. 014/2011; Contratante
Prefeitura Municipal de Jaborandi; Contratado: GILSON N. F. PIRES
- ME; Assinatura 05/08/2011; Objeto: Aquisição de mobiliário e
equipamentos padronizados para equipar a escola de educação infantil
CEMEI NEIDE EMILIA CARDOSO FOGAÇA; No valor de
R$26.135,91; Vigência: 06 meses.
Contrato n°. 040/2011; Pregão Presencial n°. 014/2011; Contratante
Prefeitura Municipal de Jaborandi; Contratado: JL ENZ - ME; As-
sinatura 05/08/2011; Objeto: Aquisição de mobiliário e equipamentos
padronizados para equipar a escola de educação infantil CEMEI NEI-
DE EMILIA CARDOSO FOGAÇA; No valor de R$10.467,00; Vi-
gência: 06 meses.
Contrato n°. 041/2011; Pregão Presencial n°. 014/2011; Contratante
Prefeitura Municipal de Jaborandi; Contratado: ERALDO B. DE
OLIVEIRA & CIA LTDA; Assinatura 05/08/2011; Objeto: Aquisição
de mobiliário e equipamentos padronizados para equipar a escola de
educação infantil CEMEI NEIDE EMILIA CARDOSO FOGAÇA;
No valor de R$24.240,00; Vigência: 06 meses.
Contrato n°. 042/2011; Pregão Presencial n°. 014/2011; Contratante
Prefeitura Municipal de Jaborandi; Contratado: TECMÓVEIS - MÓ-
VEIS E EQUIPAMENTOS LTDA. - EPP; Assinatura 05/08/2011;
Objeto: Aquisição de mobiliário e equipamentos padronizados para
equipar a escola de educação infantil CEMEI NEIDE EMILIA CAR-
DOSO FOGAÇA; No valor de R$17.556,49; Vigência: 06 meses.
Contrato n°. 043/2011; Pregão Presencial n°. 014/2011; Contratante
Prefeitura Municipal de Jaborandi; Contratado: J.V. GOLGHETO
MÓVEIS LTDA - ME; Assinatura 05/08/2011; Objeto: Aquisição de
mobiliário e equipamentos padronizados para equipar a escola de
educação infantil CEMEI NEIDE EMILIA CARDOSO FOGAÇA;
No valor de R$13.739,58; Vigência: 06 meses.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JABOTICABAL

AV I S O S
TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2011

A Prefeitura Municipal de Jaboticabal - SP informa aos in-
teressados que a sessão de abertura dos Envelopes nº 02 - Propostas
Financeiras, referentes ao processo licitatório, modalidade Tomada de
Preços nº 11/2011 - contratação de empresa de especializada, em
regime de empreitada global, com fornecimento de material e mão-
de-obra para execução das obras de Implantação do Centro de Re-
ferência da Mulher, sito à Praça Abreu Sodré, Jaboticabal, estado de
São Paulo, em convênio com a Secretaria Especial de Políticas para
as Mulheres, Processo nº 743502/2010, será realizada no dia 11 de
agosto de 2011, às 9:00 horas, na sala de reuniões do Paço Municipal,
sito à Esplanada do Lago "Carlos Rodrigues Serra" n° 160 em Ja-
b o t i c a b a l / S P.

Jaboticabal, 4 de agosto de 2011.
SILVIA HELENA E. SILVA

Presidente da Comissão Municipal de Licitações

CONCORRÊNCIA Nº 2/2010

Processo nº 5.266-3/10
Interessada: Secretaria de Administração

A Presidente da CPML recebeu, processou e submeteu à
Equipe de Apoio e a SENJUR pedido de esclarecimentos formulado
pela Licitante Viação Piracema de Transportes Ltda. que pede es-
clarecimentos acerca da formulação do Fluxo de Caixa.

A CPML prestou os esclarecimentos devidos.
A SENJUR, em parecer jurídico, pontuou que os esclare-

cimentos à editais de licitações, desde que não ocorra inovação ao
Edital, a ele se vincula, após ciência dos esclarecimentos a todos os
licitantes. Ocorrendo inovação é caso de invalidação do ato.

Ante os fatos expostos e considerando que não é caso de
invalidação do Edital, com supedâneo no art. 40, VIII da LF 8.666/93,
adotando como razões de decidir as constantes do parecer jurídico da
lavra do DD Secretário de Negócios Jurídicos do Município DECIDO
que seja dado ciência a todos os licitantes dos esclarecimentos pres-
tados no procedimento licitatório, prorrogando-se o prazo para a ins-
talação da Sessão Pública para abertura de envelopes e demais atos
constante do Edital para o dia 19 de agosto de 2011.

Dê ciência a todos os participantes desta decisão que poderão
interpor recurso no prazo de 5 (cinco) dias úteis.

Jaboticabal, 4 de agosto de 2011.
JOSÉ CARLOS HORI

Prefeito

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº 3/2011

Acha-se aberta na Prefeitura Municipal de Jaboticabal/SP, a
Chamada Pública nº 3/2011 para aquisição de gêneros alimentícios da
Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, destinado ao
atendimento do Programa Nacional de Alimentação Escolar, para um
consumo estimado em cinco meses. Os interessados deverão apre-
sentar os envelopes nº 01 e 02, até o dia 17 de agosto de 2011, às
9:00 horas, na Prefeitura Municipal de Jaboticabal - Departamento de
Gestão de Material e Patrimônio, sito à Esplanada do Lago "Carlos
Rodrigues Serra" nº 160. O Edital, na íntegra, encontra-se à dis-
posição dos interessados através do site www.jaboticabal.sp.gov.br ou
à Esplanada do Lago "Carlos Rodrigues Serra" n° 160, em Jabo-
ticabal/SP, de 2ª à 6ª feira, das 7:30 às 17:00 horas.

Jaboticabal, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ CARLOS HORI

Prefeito

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AV I S O
TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2011

Acolhendo o parecer da Secretaria de Negócios Jurídicos,
por seus fundamentos, decido, no bojo do presente processo Li-
citatório, modalidade Tomada de Preços nº 11/11, declarar INABI-
LITADA a empresa STOCCO & ZIMMERMANN LTDA., ante o
descumprimento do item IV, "a" do Edital Licitatório, especifica-
mente em razão da apresentação de Cópia do Certificado de Registro
Cadastral vencido, não provendo o Recurso Administrativo inter-
posto, permanecendo inalterada a decisão recorrida.

Após, encaminhe-se os autos à Comissão de Licitações, para
providências e prosseguimento do procedimento licitatório.

Jaboticabal, 4 de agosto de 2011.
ADEMILSON APARECIDO SERVIDONE

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE JALES

AVISO DE LICITAÇÃO
CONVITE Nº. 43/11

Processo nº. 91/11
A Prefeitura do Município de Jales comunica que estará aber-

to, o convite acima citado visando à contratação de empresa espe-
cializada para prestação de serviços de reforma e ampliação da Unida
de Serviços de Infectologia - Centro de Testagem e Aconselhamento
(SAI/CTA), com fornecimento de material, equipamentos e mão de
obra. Data para apresentação das propostas até às 14:00 horas do dia
17 de agosto de 2011. O edital completo encontra-se a disposição para
retirada no Setor de Licitações e Contratos da Divisão de Licitação,
Compras e Material, da Prefeitura do Município de Jales-SP, situada à
Rua Cinco, nº. 2266, pelo e-mail licitacao.jales@hotmail.com. Todos
os esclarecimentos poderão ser obtidos no endereço supra ou pelo
telefone (17) 3622-3000, ramais 3033 ou 3056.

Jales-SP, 3 de agosto de 2011.
HUMBERTO PARINI

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE LORENA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 1 9 / 11

Proc. nº 58/11
O Município de Lorena - SP, torna público a Abertura da

Licitação na Modalidade de Pregão Presencial do tipo Menor Preço
por item, objetivando a aquisição de equipamentos e material per-
manente para Secretaria Municipal da Saúde, a realizar-se as 10:00
horas do dia 18 de agosto de 2011, no Prédio da Prefeitura Municipal
de Lorena na sala da Subsecretaria de Suprimentos (Compras), sito a
Avenida Capitão Messias Ribeiro nº 625 - Olaria - Lorena - SP, as
demais informações encontram-se disponíveis no mesmo endereço ou
no site:www.lorena.sp.gov.br.

PAULO CESAR NEME
Prefeito
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PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCÉLIA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Lucélia. CONTRATADA:
ACJC PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA. OBJETIVO: Contrato de
locação de serviços de apresentação artística, que ocorrerá na Via
Marginal Antônio Francisco Fortunato, S/N, aos 19 (dezenove) de
junho de 2010, tudo de conformidade com o estabelecido na Ine-
xigibilidade de Licitação N.º 002/2010 - Processo N.º 060/2010. PA-
GAMENTO: A contratante pagará a contratada a quantia de r$
35.000,00 (trinta e cinco mil reais), a ser pago com recurso do con-
vênio, firmado entre o Município de Lucélia e o Ministério do Tu-
rismo, a ser pago em cheque nominal à contratada ou depósito ban-
cário, após atestada a realização dos serviços e mediante a apre-
sentação da documentação competente. Dotação Orçamentária: Para
atendimento da despesa fica onerada a seguinte Dotação Orçamen-
tária: Órgão: 02 (Poder Executivo); 02.01 Gabinete do Prefeito;
04.122.0003.2003 Manutenção do Gabinete e Dependências;
3.3.90.39 Outros serviços de terceiros - Pessoa Jurídica; Ficha (Con-
vênio - Recurso Federal). Amparo legal: Lei Federal Nº. 8.666, de 21
de junho de 1.993, com suas alterações posteriores, e a Inexigibilidade
de Licitação Nº 002/2010 - Processo N.º 060/2010. FORO: Fica eleito
o foro da Comarca de Lucélia/SP, para dirimir e julgar qualquer
dúvida ou litígio originado em razão do presente contrato, com re-
núncia de qualquer outro. Disposições Finais: A íntegra do contrato
está à disposição dos interessados no Setor de Administração da
Prefeitura Municipal de Lucélia. DATA: 18 de junho de 2010. AS-
SINATURAS: Prefeitura Municipal de Lucélia, Contratante, João Pe-
dro Morandi, Prefeito Municipal, ACJC PRODUÇÕES ARTÍSTICAS
LTDA., Contratada, Andréia Mendes Costa, Representante Legal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÁ
SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS
DIVISÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 50/11

Proc. n° 257/11; Objeto: Locação de Caminhão Baú, para atender o
Programa de Aquisição de Alimentos - PAA. Publicado novamente
tendo em vista o parag. 4º do art. 21 da lei 8.666/93.
Data de Abertura: 18/08/2011 às 09:30 hs.
OBS: O (s) Edital (is) poderá (ão) ser consultado (s), no Depto de
Compras, sito à Av. João Ramalho, 205, 1º andar - Paço Municipal,
Centro, Mauá - SP, no horário das 09:00 às 15:00 horas, e retirado
pelo site: www.maua.sp.gov.br (diário oficial), devendo a empresa
enviar o comprovante de retirada do edital via fax (11) 4555-0873,
sob pena de não receber os comunicados, esclarecimentos, entre ou-
tros. Maiores informações (11) 4512-7825.

NICÉIA DE SOUZA MARTINS
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE MIRASSOL

AV I S O
PREGÃO PRESENCIAL Nº 65/2011

PROCESSOS: nº 134/2011 e 135/2011 - D.A. -D.M.P.
OBJETO: Aquisição de 04 (quatro) caminhões, sendo 03 (três) para o
Departamento de Serviços Municipais e 01 (um) para o Departamento
de Trânsito. Homologo este procedimento licitatório Pregão Presen-
cial nº 065/2011, Processos nº 134/2011 e 135/2011 - D.A. - D.M.P.,
por não vislumbrar nenhuma irregularidade, seu objeto em favor das
empresas: COMERCIAL ARAÇATUBA DE VEÍCULOS LTDA os
subitens 2.1.1 e 2.1.3 do Edital com valor total de R$ 348.400,00
(trezentos e quarenta e oito mil e quatrocentos reais) e RETIFICA
SAO MARCOS RIO PRETO LTDA o subitem 2.1.2 do Edital com
valor total de R$ 230.000,00 (duzentos e trinta mil reais).

Mirassol, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ RICCI JÚNIOR

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOCOCA

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 11/11

O Prefeito Municipal adjudicou e homologou no dia
05/08/11 a TP nº 011/11 Processo nº 108/11, referente a prestação de
serviços na reforma de Conjuntos Poliesportivos em diversos bairros
do Município de Mococa, a empresa: Ademir Donizeti Saturnino ME,
ao valor de R$ 122.988,44.

Mococa, 5 de agosto de 2011.
ANTONIO NAUFEL

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ALIANÇA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contrato 36/2009
Processo Nº 52/2009 - Pregão 06/2009
Contratante: Prefeitura Municipal de Nova Aliança.
Contratada: Solucard - Administradora de Cartões e Convenios ,
Comercio E Construção Ltda, CNPJ 06.305.147/0001-76.
Objeto: Contratação de empresa especializada em administração de
cartões eletrônicos e/ou magnéticos de débitos, munidos de senha
pessoal para aquisição parcelada de créditos destinados a aquisição de
gêneros alimentícios pelos funcionários públicos municipais junto a
empresas comerciais filiadas ao sistema da empresa contratada
R$163.200,00, valor de cada credito R$ 80,00.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº. 14 /2011

MANOEL SAMARTIN, Prefeito do Município de Nova
Odessa, torna público que se acha aberta Tomada de Preços nº.
14/TP/2011, com encerramento dia 23/08/2011, às 14 horas, junto ao
respectivo Departamento de Compras, situado a Avenida João Pessoa,
777 - Centro, Nova Odessa/SP para a contratação de empresa es-
pecializada para execução de recapeamento asfáltico na Avenida Am-
pélio Gazzetta, com fornecimento de materiais, equipamentos, má-
quinas e mão-de-obra. Último dia para cadastro: 18/08/2011. Os in-
teressados poderão retirar este Edital junto ao Setor de Compras desta
Prefeitura, localizado a Avenida João Pessoa, nº 777, Centro, Nova
Odessa, SP, de segunda à sexta-feira, das 9 às 16 horas e 30 minutos,
até o dia 22 de agosto de 2011, mediante o pagamento da taxa de R$
10,00 (dez reais) ou gratuitamente pelo endereço eletrônico: www.no-
vaodessa.sp.gov.br, link licitações. A visita técnica deverá ser pre-
viamente agendada em dias úteis e no horário de expediente com
servidor do Setor de Obras e Engenharia pelo telefone (19) 3476-
8600, ramal (223), desde que respeitem o tempo hábil para pedido de
esclarecimento de dúvidas, dentro do prazo legal.

Nova Odessa, 4 de agosto de 2011.
ADRIANO NAKANDAKARE SEICHE
Comprador-Departamento de Compras

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANAPUÃ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/11

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANAPUÃ avisa que
se acham abertas as inscrições à Licitação na modalidade TOMADA
DE PREÇOS Nº 004/11, que objetiva a Contratação de empresa
especializada em mão-de-obra com fornecimento de material e de
equipamentos para execução de Reforma da Praça da Matriz, com
área de 6.788,13 m², situada na Avenida Ângelo Takaki, Centro, neste
município em atendimento ao Contrato de Repasse OGU 0330351-
20/2010, Programa Turismo no Brasil, assinado entre este município
e o Ministério do Turismo, por intermédio da Caixa Economica Fe-
deral, pelo tipo de licitação de "MENOR PREÇO GLOBAL", sendo
que o prazo para recebimento do envelope de documentação para os
Cadastrados será até às 11h00min horas do dia 23 de agosto de 2011
e para os Não Cadastrados que estejam requerendo seu cadastramento
nesta Prefeitura até as 16h00min horas do dia 18 de agosto de 2011
e para o recebimento do envelope contendo as propostas, até as
11h00min horas do dia 23 de agosto de 2011, sendo que a sessão de
abertura dos envelopes de documentação e proposta será às 13h00min
do dia 23 de agosto de 2011.

Maiores informações e o Edital completo encontram-se à
disposição dos interessados, no Setor de Licitações da Prefeitura
Municipal, no Paço Municipal, na Rua Pedro Lanzoni, nº. 2.383, ou
pelo telefone (17) - 3648 9020, no horário normal do expediente.

Paranapuã-SP, 5 de agosto de 2011.
ANTONIO MELHADO NETO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTAL

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 10/2011

Processo nº 82/2011
Objeto: Contratação de empresa especializada em construção civil,
objetivando reforma do Estádio Municipal, com fornecimento de ma-
teriais e mão de obra, nos exatos termos do Contrato CEF nº 299106-
74, conforme especificações contidas em Edital. Data e horário para
protocolo dos envelopes: 26 de agosto de 2011, impreterivelmente até
às 08:30 horas. Data e horário da sessão: 26 de agosto de 2011 às
09:00 horas. Local: Rua Guilherme Silva nº 337 - Centro - Pontal -
SP. Local e horário para retirada do Edital: Departamento de Li-
citações da Prefeitura de Pontal, sito à Rua Guilherme Silva nº 337,
Centro, das 08:30 hs às 11:00 hs e das 13:30 hs às 16:30 hs, mediante
recolhimento de taxa no valor de R$ 100,00 (cem reais). Para co-
nhecimento do público.

TOMADA DE PREÇOS Nº 11/2011

Processo nº 83/2011
Objeto: Contratação de empresa especializada em construção civil,
objetivando reforma e iluminação do Estádio Municipal e pista de
atletismo, nos exatos termos do Contrato CEF nº 314507-50, con-
forme especificações contidas em Edital.
Data e horário para protocolo dos envelopes: 26 de agosto de 2011,
impreterivelmente até às 08:30 horas.
Data e horário da sessão: 26 de agosto de 2011 às 10:00 horas.
Local: Rua Guilherme Silva nº 337 - Centro - Pontal - SP
Local e horário para retirada do Edital: Departamento de Licitações
da Prefeitura de Pontal, sito à Rua Guilherme Silva nº 337, Centro,
das 08:30 hs às 11:00 hs e das 13:30 hs às 16:30 hs, mediante
recolhimento de taxa no valor de R$ 100,00 (cem reais).
Para conhecimento do público.

Pontal, 4 de agosto de 2011.
MARCELO TIÉPOLO

Presidente da Comissão de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

EXTRATO DE CONTRATO Nº. 55/2011

Processo nº 5705/2010. Concorrência nº. 002/2010. Objeto: outorga da Con-
cessão para a prestação dos Serviços de Saneamento, com exclusividade,
incluindo os Serviços Complementares a eles relacionados e a sua gestão
comercial em todo território do Município. Contratante: Município de Porto
Ferreira - CNPJ 45.339.363/0001-94. Contratada: Foz de Porto Ferreira
S.A. - CNPJ 14.001.255/0001-83. Valor: R$170.059.000,00. Vigência: 30
anos contados a partir da data de transferência. Assinatura em 04/08/2011.

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 190/2011-2

OBJETO: Aquisição de máquina retroescavadeira, conforme descrito
no edital e em seus anexos.
VALOR ESTIMADO: R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais)
RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS
LOTE: 01 HORÁRIO/DATA: Do Dia 9 de agosto de 2011 ao Dia 18
de agosto de 2011
ABERTURA DAS PROPOSTAS
LOTE: 01 HORÁRIO/DATA: Dia 19 de agosto de 2011 às 8 horas
INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS
LOTE: 01 HORÁRIO/DATA: Dia 19 de agosto de 2011 a partir das
8 horas e 30 minutos
* Retirada do Edital: Diretamente no site www.licitacoes-e.com.br ou gratuitamen -
te na íntegra somente para consulta através do site www.ribeiraopreto.sp.g o v. b r.

Ribeirão Preto, 5 de agosto de 2011.
MARCO ANTONIO DOS SANTOS

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA
DO PASSA QUATRO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 34/2011

PROCESSO Nº 1896/11. OBJETO: Aquisição de materiais esportivos,
de limpeza e higiene, papelaria, artesanato, vestuário e gêneros ali-
mentícios destinados ao Projeto Amadurecer. Em face dos elementos
constantes no presente processo administrativo, e ao disposto no art.
43, inciso VI da Lei Federal nº. 8.666/93, combinado com o art. 8º
inciso XXVII do Decreto Municipal nº. 2093/07 e Decreto Municipal
2097/07, HOMOLOGO o referido Pregão Presencial, com os res-
pectivos valores unitários que estão entre parênteses, ofertados pelas
empresas adjudicatárias abaixo relacionadas. ANA VALÉRIA TO-
NELOTTO ME, item 01 (R$ 1,90), item 02 (R$ 5,10), item 03 (R$
1,40), item 04 (R$ 39,00), item 06 (R$ 3,06), item 07 (R$ 4,40), item
10 (R$ 0,90), item 11 (R$ 19,00), item 12 (R$ 33,00), item 42 (R$
0,40), item 64 (R$ 0,14), item 72 (R$ 5,25), item 73 (R$ 0,44), item
77 (R$ 1,59), item 78 (R$ 0,35), item 79 (R$ 10,65), item 80 (R$
3,00), item 82 (R$ 0,37), item 83 (R$ 0,13), item 85 (R$1,30), item 91
(R$ 6,60); COMERCIAL MANGILI SILVA LTDA ME, item 05 (R$
0,97), item 08 (R$ 0,75), item 48 (R$ 2,40), item 50 (R$ 258,00) item
68 (R$ 0,77), item 69 (R$ 0,77), item 70 (R$ 0,77); E.A. LOPES -
ME, item 13 (R$ 8,00), item 14 (R$ 3,31), item 101 (R$ 5,70), item
102 (R$ 7,45), item 103 (R$ 7,45); IVANI M. GASPARETTO SOS-
TER AVIAMENTOS MEAVIAMENTOS ME, item 15 (R$ 2,46),
item 39 (R$ 1,25), item 40 (R$ 0,54), item 41 (R$ 8,30), item 43 (R$
2,24), item 44 (R$ 6,76), item 45 (R$ 2,25), item 46 (R$ 0,85), item
47 (R$ 1,58), item 49 (R$ 4,10), item 51 (R$ 11,25); RC ASTOLPHO
EPP, item 53 (R$ 170,00), item 54 (R$ 1,70), item 55 (R$ 115,00),
item 57 (R$ 10,40), item 59 (R$ 69,00), item 60 (R$ 11,00), item 61
(R$ 140,00), item 63 (R$ 17,40), item 65 (R$ 0,60), item 66 (R$
0,93), item 67 (R$ 0,90), item 71 (R$ 5,80), item 74 (R$ 6,00), item
75 (R$ 0,57), item 76 (R$ 2,50), item 81 (R$ 0,41), item 84 (R$ 1,05),
item 86 (R$ 5,55), item 87 (R$ 0,16), item 88 (R$ 0,33), item 89 (R$
0,22), item 90 (R$ 1,15); BERTOLOTTI & GARBIN LTDA ME, item
56 (R$ 8,00), item 92 (R$ 9,00), item 93 (R$ 23,40), item 94 (R$
26,50), item 95 (R$ 42,50), item 96 (R$ 33,00), item 97 (R$ 20,30),
item 98 (R$ 37,90) item 99 (R$ 49,00), item 100 (R$ 30,90).

Santa Rita do Passa Quatro-SP, 5 de agosto de 2011.
JUNIOR APARECIDO OTAVIANO

Prefeito

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6 / 2 0 11

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PA-
RA CONSTRUÇÃO DE CANAL FECHADO (ADUELA) NOS CÓR-
REGOS RIO CLARO E RIO CLARINHO. A Comissão de Licitação
da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, torna público,
para fins e efeitos do disposto no § 3º do art. 109 da Lei 8.666/93, que
as empresas Aracons Construtora Ltda, e Rone Engenharia, Projetos,
Construções e Comércio Ltda, interpuseram recurso Administrativo,
contra decisão desta Comissão de Licitação que Habilitou a empresa
Esteio Terraplanagem e Infra-Estrutura Ltda, na Tomada de Preços
006/2011. As eventuais impugnações poderão ser apresentadas no pra-
zo de 05 (cinco) dias úteis, contados desta publicação.

Santa Rita do Passa Quatro, 4 de agosto de 2011.
AURÉLIO MODULO FILHO

Presidente da Comissão
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PREGÃO PRESENCIAL Nº 36/2011

Processo Administrativo nº 5005/11. Objeto: Aquisição de gêneros
alimentícios destinados ao Projeto Amadurecer. Retirada do Edital: no
período de 08/08/2011 a 19/08/2011. Abertura dos envelopes:
19/08/2011 às 09 horas. O edital estará disponível no site da Pre-
feitura: www.santaritadopassaquatro.sp.gov.br. Maiores informações
Fone / Fax (19) 3582-9008.

Santa Rita do Passa Quatro-SP, 5 de agosto de 2011.
JUNIOR APARECIDO OTAVIANO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TABATINGA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRENCIA Nº 3/2011

Edital nº 149/2011

Processo Licitatorio nº 124/2011
O Município de Tabatinga torna público que, no dia e hora

especificados, na sede do Município, sito à Rua Quintino do Vale, nº
298, Centro, realizar-se-á licitação, na modalidade CONCORRENCIA
PUBLICA, do tipo Empreitada Integral, objetivando a contratação de
Empresa para a Construção de 168 (Cento e sessenta e oito) Unidades
Habitacionais, Referentes ao Convenio de Repasse nº
8.00.00.00/3.00.00.00/0138/2011, firmado entre o Município de Taba-
tinga e a CDHU, conforme especificações contidas em Edital completo
que poderá ser obtido no setor de licitações no Município, localizado
no mesmo endereço citado acima, mediante ao pagamento das Des-
pesas no Valor de R$ 400,00 (Quatrocentos reais), referentes ao custo
de impressão dos projetos e demais Anexos. Sessão de recebimento dos
Envelopes para o dia 23 de Setembro de 2011 até as 09h00min.

Tabatinga, 5 de agosto de 2011.
JOSÉ LUIZ QUARTEIRO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº. G-038/2011

Processo licitatório: Pregão Presencial - Nº. G-038/2011. Objeto:
"AQUISIÇÃO DE UNIFORMES, COMPLEMENTOS, CALÇADOS,
ALGEMAS E BASTÃO TONFA PARA A GUARDA CIVIL MU-
NICIPAL". Sessão pública e entrega de envelopes: 22/08/2011 às
09:00 horas. Local da sessão pública: Praça Miguel Ortega, 286 - 1º
andar - Pq. Assunção, neste município. Local para aquisição do edi-
tal: "DELICO" - Depto. de Licitações e Contratos no endereço supra
citado (2º andar) de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:15 às 12:00 e das
14:00 às 17:00 horas, até último dia útil anterior a data da sessão
pública. Valor do caderno licitatório: R$ 11,02 por cd ou R$ 1,65 por
folha a ser recolhido através de "DARM" (documento de arrecadação
municipal) emitido pelo "DELICO". O DARM e o edital deverão ser
retirados no "DELICO". Locais de recolhimento do DARM: agência
do Banco Real na sede da administração, sito à Praça Miguel Ortega,
439, Taboão da Serra, SP, das 10:00 hs às 15:00 hs,.

Taboão da Serra, 5 de agosto de 2011.
RICARDO SHIGUERU KOBAYASHI

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE
DO SUL

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2/2011

A Prefeitura Municipal de Vargem Grande do Sul comunica
a todos os interessados, a abertura do Chamamento Público nº 2/2011,
que tem como objeto a Aquisição de Gêneros Alimentícios Perecíveis
Produzidos por Grupos Formais da Agricultura Familiar e de Em-
preendedores Familiares Rurais Constituídos em Cooperativas e As-
sociações, Destinadas ao Programa de Alimentação Escolar do Mu-
nicípio de Vargem Grande do Sul. Recebimento dos Envelopes até
18/08/2011 às 09:00 horas. Data e local de abertura dos envelopes:
18/08/2011 às 09:15 horas, no Departamento de Licitações e Com-
pras, situada na Praça Washington Luiz, nº 643 - Centro. O Edital
completo poderá ser retirado no endereço supra citado em horário de
expediente, podendo ainda ser solicitado através do e-mail licita-
cao@vgsul. sp.gov.br ou através do site www.vgsul.sp.gov.br.

CARLOS EDUARDO MARTINS
Diretor de Licitações e Compras

ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU

EMPRESA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANIZAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº. 2/2011

A Comissão de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia
da EMURB - Empresa Municipal de Obras e Urbanização - (Ara-
caju/SE), torna público aos interessados, do resultado de julgamento
do Processo Licitatório, modalidade CONCORRÊNCIA Nº. 2/2011,
que tem como objeto a obra de Infraestrutura dos Loteamentos Baha-
mas e São João, Bairro Santos Dumont, Aracaju/SE., na qual foram
consideradas DESCLASSIFICADAS as propostas de preços das fir-
mas: CONSTRUTORA JJ. LTDA e TORRE EMPREENDIMENTOS
RURAL E CONSTRUÇÃO LTDA., por não atenderem aos requisitos
do Edital e da Lei. E, CLASSIFICADA a firma HECA COMÉRCIO
E CONSTRUÇÕES LTDA. - R$ 4.659.539,10, por atender aos cri-
térios postos no Edital e da Lei nº. 8.666/93 com suas alterações.
Ficam os autos franqueados para apreciação.

Aracaju-SE, 5 de agosto de 2011.
MARIA LUCIMAR SILVA OLIVEIRA,

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO DO BRITO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº. 9/2011

O Município de Campo do Brito/SE, através da sua Co-
missão Permanente de Licitação, instituída pela Portaria nº 001, de 03
de janeiro de 2011, torna público, para conhecimento dos interes-
sados, que se encontra aberto processo licitatório na modalidade aci-
ma especificada e conforme informações a seguir: Objeto: aquisição
de trator. Data do recebimento dos envelopes "habilitação e pro-
postas": 23/08/2011 às 09:30 hs. Tipo da licitação: MENOR PREÇO
GLOBAL. Prazo de execução: até 30 dias após a assinatura do con-
trato. Dotação orçamentária: 08.01- Secretaria Municipal Obras e
serviços urbanos. 15.122.0003.1.014-aquisição de máquinas, equipa-
mentos, mobiliários e veículos para secretaria de obras e serviços
urbanos. 4490.52.00 - equipamentos e material permanente. FR- 025
E FR-000-CONTRA PARTIDA. Base legal: lei nº 8666/93 atualizada
8.883/94, 9.648/98 e lei nº 123/2006. Número do parecer jurídico:
051/2011. Disponibilização do edital: o edital encontra-se à dispo-
sição dos interessados na sala da comissão permanente de licitação,
localizada na Rua Padre Freire de Menezes, nº 20, Campo do Brito,
Estado de Sergipe, ao custo de R$ 92,15 (noventa e dois reais e
quinze centavos), no período das 08:00 hs (oito horas) às 13:00 hs
(treze horas) nos dias úteis. Comunicação/contatos: Fone 079 - 3443-
1 2 1 6 / 3 4 4 3 - 1 2 2 7 ( FA X ) .

Campo do Brito-SE, 5 de agosto de 2011.
MANOEL DE SOUZA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE INDIAROBA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 123/2011

TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2011. OBJETO: Contratação de Em-
presa Especializada para Pavimentação nas ruas do Distrito Preguiça e
outros no Município de Indiaroba/SE. CONTRATADO (A): TER-
RAMAR CONSTRUÇÕES LTDA.-EPP. VALOR GLOBAL CON-
TRATADO: 434.612,97 (quatrocentos e trinta e quatro mil seiscentos
e doze reais e noventa e sete centavos). PRAZO DE EXECUÇÃO:
180 (cento e oitenta) dias. FONTE DE RECURSOS: 06.01-Secretaria
Mun. de Obras, Urbanismo e Transporte. 26.782.0003.1.039 - Aber-
tura, Recuperação e/ou Pavimentação de Ruas e Avenidas. Elemento
de Despesa: 4490.51.00 - Obras e Instalações. Fonte dos recursos 025
e 000 - Convênio e Recursos Próprios. DATA: 20 de junho de 2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 124/2011

TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2011. OBJETO: Construção de Mer-
cado de Carne e Peixe no Distrito Colônia Sergipe no Município de
Indiaroba/SE. CONTRATADO(A): A.G.E ENGENHARIA E CONS-
TRUÇÃO LTDA. EPP. VALOR GLOBAL CONTRATADO:
235.492,00 (Duzentos e trinta e cinco mil quatrocentos e noventa e
doisreais). PRAZO DE EXECUÇÃO: 120 (cento e vinte) dias. FON-
TE DE RECURSOS: 06.01-Secretaria Mun. de Obras, Urbanismo e
Transporte. 15.122.0003.2.029 -Manutenção e Conservação de Prédio
Publico. Elemento de Despesa: 3390.39.00 - Outro Serviços de Ter-
ceiro Pessoa Jurídica . Fonte dos recursos 025 e 000 - Convênio e
Recursos Próprios. DATA: 27 de junho de 2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 125/2011

TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2011. OBJETO: Construção Quadra
02 Quadra Poliesportiva no Município de Indiaroba/SE. Conforme
especificação contido no edital e seus anexos. CONTRATADO(A):
A.G.E ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA. EPP. VALOR
GLOBAL CONTRATADO: 299.105,29 (Duzentos e noventa e nove
mil cento e cinco reais e vinte e nove centavos) PRAZO DE EXE-
CUÇÃO: 180 (cento e oitenta) dias. FONTE DE RECURSOS: 05.01-
Secretaria Mun. De educação Cultura, Turismo, Esporte e Lazer.
27.813.0004.1.017 - Construções, Reforma e/ou Ampliação de Qua-
dras Poliesportiva. Elemento de Despesa: 4490.51.00 - Obras e Ins-
talações. Fonte dos recursos 025 e 000 - Convênio e Recursos Pró-
prios. DATA: 27 de junho de 2011.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 126/2011

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2011. OBJETO: Contratação de Em-
presa Especializada para construção de Praça no Conjunto Senhor dos
Passos no Município de Indiaroba/SE. Conforme especificação con-
tido no edital e seus anexos. CONTRATADO(A): TERRAMAR
CONSTRUÇÕES LTDA. EPP. VALOR GLOBAL CONTRATADO:
165.615,16 (cento e sessenta e cinco mil seiscentos e quinze reais e
dezesseis centavos). PRAZO DE EXECUÇÃO: 180 (cento e oitenta)
dias. FONTE DE RECURSOS: 06.01-Secretaria Mun. De educação
Cultura, Turismo, Esporte e Lazer. 15.451.0003.1.028 -Construções,
Reforma e/ou Ampliação de Praças. Elemento de Despesa:
4490.51.00 - Obras e Instalações. Fonte dos recursos 025 e 000 -
Convênio e Recursos Próprios. DATA: 27 de junho de 2011.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPARATUBA

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 1/2011

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPARATUBA, por in-
termédio do seu Presidente da CPL o senhor Valdir dos Santos Vieira,
torna publica para conhecimento dos interessados, que será realizada
a Concorrencia Pública nº 01/2011. OBJETO: Contratação de em-
presa, especializada em obras, para execução de reforma, urbanização
e revitalização em diversas obras, sob o regime de empreitada por
preço global, incluindo o fornecimento de material, no município de
Japaratuba, conforme especificações, quantitativas e demais condi-
ções constantes do ANEXO I - PROJETO BÁSICO, do Edital. TIPO:
Empreitada Por Preço Global. DATA E HORA: Abertura das Pro-
postas e início da disputa de preços será no dia 09/09/2011 às 08:00
horas (horário local). LOCAL: Sala de Reunião da Prefeitura na Praça
Padre Caio Tavares Nº 86, Bairro Centro - CEP 49960-000 - Ja-
paratuba/SE. PRAZO DE EXECUÇÃO: 180(cento e oitenta) dias a
partir da Ordem de Serviços. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:Sec.
Munic. De Obras, Urban. E Transp. UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:
15.451.0023.1.038 CLASSIFICAÇÃO ECONOMICA - 4490.51.00
FR 025; BASE LEGAL: Lei Federal nº. 8.666 de 21 de junho de
1993, (com alterações posteriores), pela Lei Complementar nº 123, de
14 de dezembro de 2006, pela Lei Federal nº 8.078, de 11 de se-
tembro de 1990 (Código de Defesa do Consumidor) e demais dis-
posições legais aplicáveis e previstas no presente Edital e seus Ane-
xos. CONTATO/COMUNICAÇÃO: Praça Padre Caio Tavares Nº 86,
Bairro Centro - CEP 49960-000 - Japaratuba/SE - Telefone (79)
3272-3213 no horário das 8 horas às 12 horas.

TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2011

OBJETO: Construção de 02 (duas) quadras poliesportiva deste mu-
nicípio, conforme especificações e demais condições constantes do
ANEXO I - Termo de Referência, do Edital. TIPO: Menor Preço
GLOBAL. DATA E HORA: Abertura das Propostas será no dia
23/08/2011 às 09:00 horas. LOCAL: Sala de Reunião da Prefeitura na
Praça Padre Caio Tavares Nº 86, Bairro Centro - CEP 49960-000 -
Japaratuba/SE. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: UNIDADE ORÇA-
MENTÁRIA: 08.27.812.0024.1.030 CLASSIFICAÇÃO ECONOMI-
CA - 4490.5100 FR:000; 025; BASE LEGAL: 8.666/93 de 21 de
junho de 1993 (com alterações posteriores) pela Lei Complementar nº
123/2006. CONTATO/COMUNICAÇÃO: Praça Padre Caio Tavares
Nº 86, Bairro Centro - CEP 49960-000 - Japaratuba/SE - Telefone
(79) 3272-3213 no horário das 8 horas às 12 horas.

Japaratuba-SE, 5 de agosto de 2011.
VALDIR DOS SANTOS VIEIRA

Presidente da CPL
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ESTADO DO TOCANTINS
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇAO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3 / 2 0 11

O Prefeito Municipal de Arraias - TO, no uso de suas atri-
buições legais, especialmente aquelas contidas na Lei nº. 8.666/93 e
art. 4º XX e XXII da lei 10.520/2002, e considerando a decisão do
pregão presencial nº. 003/2011, resolve:1. homologar a licitação, ten-
do como objeto a aquisição de material de informática, elétrico,
móveis e outros destinados à implantação do centro de inclusão di-
gital. 2. Adjudicar o objeto licitado em favor das seguintes empresas:
LOTE 01 à empresa TINS SISTEMAS PARA ESCRITORIOS LTDA
EPP no valor total R$ 17.300,00 (dezessete mil e trezentos reais);
LOTE 02 à empresa TINS SISTEMAS PARA ESCRITORIOS LTDA
EPP no valor total R$ 17.100,00 (dezessete mil e cem reais); LOTE
03 à empresa BRASIL INFORMÁTICA LTDA no valor de R$
476,38 (quatrocentos e setenta e seis reais e trinta e oito centavos);
LOTE 04 à empresa BRASIL INFORMÁTICA LTDA no valor de R$
5.498,00 (cinco mil e quatrocentos e noventa e oito reais); LOTE 05
à empresa MANIA DIGITAL LTDA no valor de R$ 73.770,00 (se-
tenta e três mil e setecentos e setenta reais). Outrossim, deixo de
adjudicar os LOTES 06 e 07 porque não receberam propostas. 1.
Determinar às Secretárias de Administração e de Finanças desta Mu-
nicipalidade que procedam ao encaminhamento do processo ao setor
de contabilidade para as providências de praxe.

Arraias-TO, 18 de julho de 2011.
ANTÔNIO WAGNER BARBOSA GENTIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS LINDOS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2011

A Comissão de Licitações (CPL) da Prefeitura de Campos
Lindos, torna público a realização de Licitação Modalidade Tomada
de Preços do tipo menor preço global, para contratação de empresa de
engenharia para Pavimentação Asfáltica com construção de meios
fios da av. Amazonas no Município de Campos Lindos. A presente
Tomada de Preço será realizada na data de 23 de agosto de 2011 às
10:30 horas e terá um valor orçado em R$408.195,72 .O Edital
deverá ser retirado na Prefeitura de Campos Lindos gratuitamente o
prazo para a visita técnica se encerra dia 20 de agosto de 2011 às
11:00 hs .

Campos Lindos 5 de agosto de 2011.
JOÃO NONATO DO NASCIMENTO OLIVEIRA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

EDITAL DA CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2011

A Unidade Educacional CMEI Paraíso Infantil, pessoa ju-
rídica de direito público, com sede na Rua NC 11 Quadra 33, APM
H, Setor Bela Vista, inscrita no CNPJ sob o nº 10.379.047/0001-61,
representado neste ato pela Presidente da Comissão de Licitação da
ACE do CMEI Paraíso Infantil, senhora Julinar Pereira dos Anjos,
CPF: 938.883.331-72, no uso de suas prerrogativas legais, conforme
Portaria nº 02 de 27 de Junho de 2011, e considerando o disposto no
art.21 da Lei 11.947/2009 e na Resolução FNDE/ CD n.º 38/2009,
vem realizar a Chamada Pública nº 001 para aquisição de gêneros
alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar
Rural, destinado ao atendimento ao Programa Nacional de Alimen-
tação Escolar, durante o período de 22/08 a 31/12/2011.

Fonte de recursos: Recursos provenientes do FNDE - Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Das condições para participação: Poderão participar desta
chamada pública Agricultores Familiares e Empreendedores Fami-
liares Rurais, detentores de Declaração de Aptidão ao Programa Na-
cional de Fortalecimento da Agricultura Familiar - DAP Física e/ou
Jurídica, e enquadrados no Programa no programa Nacional de For-
talecimento da Agricultura Familiar - PRONAF, organizados em gru-
pos formais e informais.

Do período para encaminhamento de documentos - Habi-
litação e Projeto de Venda: Os Grupos Formais e ou Informais de-
verão apresentar a documentação para habilitação e Projeto de Ven-

das, a partir da data de publicação deste, até o dia 12/08/2011, no
horário de 08:00 às 17:00 horas, na unidade de Centro de Educação
Infantil, com sede na Rua NC 11 Quadra 33, APM H, Setor Bela
Vista, fone: 3224-1197.

Local e periodicidade de entrega dos produtos: Os gêneros
alimentícios deverão ser entregues na respectiva unidade educacional.

Disposições gerais: A presente Chamada Pública poderá ser
obtida na unidade Centro de Educação Infantil, telefone: 3224-1197,
no horário de 08:00 às 17:00 horas, de segunda a sexta-feira, também
através do site www.palmas.to.gov.br, ou ainda no Núcleo do RU-
RALTINS da Secretaria Municipal de Agricultura, telefone: (63)
3218-3132.

JULINAR PEREIRA DOS ANJOS

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA N° 6/2011

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Comissão
Permanente de Licitação da Secretaria de Finanças, torna público que
fará realizar às 09h do dia 12 de setembro de 2011, na sala de
reuniões da Secretaria de Finanças, localizada no endereço Qd 402
Sul, Av. Teotônio Segurado, CJ. 01, Lts 08/09, a CONCORRÊNCIA
nº 006/2011, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, regime de exe-
cução EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL, para contratação de
empresas para construção da unidade de saúde Pronto Atendimento
Norte, de interesse da Secretaria de Saúde, processo nº 2011026637.
O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados no
endereço acima, em horário comercial, em dias úteis. Maiores in-
formações poderão ser obtidas no local, pelo fone (63) 2111-2735 /
2736 ou email: cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 5 de agosto de 2011.
JOÃO MARCIANO JÚNIOR

Presidente da Comissão

AVISOS DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 85/2011

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através do pregoeiro
da Secretaria de Finanças, torna pública a REVOGAÇÃO do Pregão
Eletrônico nº 085/2011, por interesse público, tendo em vista a ocor-
rência de vários problemas técnicos no sistema do sitio www.li-
citacoes-e.com.br. Maiores informações poderão ser obtidas na Di-
retoria de Compras e Licitações da Secretaria de Finanças, pelo fone
(63) 2111-2735 / 2736 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 5 de agosto de 2011.
HIGOR DE SOUSA FRANCO

PREGÃO ELETRÔNICO N° 104/2011

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através da pregoeira
da Secretaria de Finanças, torna pública a REVOGAÇÃO do Pregão
Eletrônico nº 104/2011, por interesse público, tendo em vista a ocor-
rência de vários problemas técnicos no sistema do sitio www.li-
citacoes-e.com.br. Maiores informações poderão ser obtidas na Di-
retoria de Compras e Licitações da Secretaria de Finanças, pelo fone
(63) 2111-2735 / 2736 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 5 de agosto de 2011.
VIVIENE GOMIDE DUMONT VARGAS

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2011

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Comissão
Permanente de Licitação da Secretaria de Finanças, torna público
torna público o JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO da TOMADA
DE PREÇOS nº 003/2011, para contratação de empresas para exe-
cução de obras de drenagem, terraplenagem e pavimentação asfáltica
(LOTES 1 e 2), de interesse da Secretaria de Infraestrutura, processo
nº 2011025512. Após exame da documentação apresentada, a Co-
missão decidiu que: CONSTRUTORA RODRIGUES ALMEIDA LT-
DA foi INABILITADA para o LOTE 1 (item 7.3.b); FORMA EN-
GENHARIA LTDA foi HABILITADA para o LOTE 1; CONSTRU-
TORA E TRANSPORTADORA CARVALHO LTDA foi HABILI-
TADA para o LOTE 2; AGIL METÁLICAS LTDA foi INABILI-
TADA para o LOTE 2 (item 7.3.c); EHL ELETRO HIDRO LTDA foi

HABILITADA para os LOTES 1 e 2; e CONSTRUTORA J. COUTO
INCORPORADORA E TERRAPLANAGEM LTDA foi HABILITA-
DA para os para os LOTES 1 e 2. A ata de julgamento e documentos
complementares estão à disposição dos licitantes na Diretoria de
Compras e Licitações da Secretaria de Finanças, no endereço cons-
tante no Edital, em horário comercial, em dias úteis. Caso não haja
interposição de recursos, fica marcada a sessão para abertura de
propostas das empresas habilitadas para o dia 15/08/2011 às 17 horas,
no mesmo local da abertura da licitação. Maiores informações po-
derão ser obtidas na Diretoria de Compras e Licitações da Secretaria
de Finanças, pelo fone (63) 2111-2735 / 2736 ou email: cplpal-
mas@gmail.com.

Palmas, 4 de agosto de 2011.
JOÃO MARCIANO JÚNIOR

Presidente da Comissão

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
CONCORRÊNCIA N° 1/2011

Processo nº 2011013482. Órgão Interessado: Secretaria Municipal de
Infraestrutura, Objeto: contratação de empresa para prestação dos
serviços de drenagem, macro drenagem e pavimentação. Empresa(s)
Vencedora(s): J COUTO CONTRUTORA INCORP E TERRAPLA-
NAGEM LTDA, CNPJ 08.156.839/0001-52, LOTE 01, Valor R$
2.120.127,50 (dois milhões, cento e vinte mil, cento e vinte e sete
reais e cinquenta centavos); FERREIRA FRANCO ENGENHARIA
LTDA, CNPJ 86.904.109/0001-79, LOTE 02, Valor R$ 3.219.409,65
(três milhões, duzentos e dezenove mil, quatrocentos e nove reais e
sessenta e cinco centavos); ELETRO HIDRO LTDA, CNPJ
03.014.011/0001-19, LOTE 03, Valor 4.517.631,43 (quatro milhões,
quinhentos e dezessete mil, seiscentos e trinta e um reais e quarenta
e três centavos); COCENO CONSTRUTORA CENTRO NORTE LT-
DA, CNPJ 38.146.510/0001-44, LOTE 04, Valor R$ 4.156.574,93
(quatro milhões, cento e cinquenta e seis mil, quinhentos e setenta e
quatro reais e noventa e três centavos); CSN ENGENHARIA LTDA,
CNPJ 01.231.948/0001-10, LOTE 05, Valor R$ 4.613.324,27 (quatro
milhões, seiscentos e treze mil, trezentos e vinte e quatro reais e vinte
e sete centavos); e SANEFER CONSTRUCOES E EMPREENDI-
MENTOS LTDA, CNPJ 07.272.234/0001-37, LOTE 06, Valor R$
6.281.523,90 (seis milhões, duzentos e oitenta e um mil, quinhentos e
vinte e três reais e noventa centavos). Valor Global: 25.006.256,07
(vinte e cinco milhões, seis mil, duzentos e cinquenta e ceis reais e
sete centavos). Data da realização: 06/05/2011. Resultado retificado
para o LOTE 2 por acordo judicial.

Palmas, 5 de agosto de 2011.

CONCORRÊNCIA Nº 3/2011

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Comissão
Permanente de Licitação da Secretaria de Finanças, torna público o
JULGAMENTO DAS PROPOSTAS da CONCORRÊNCIA nº
003/2011, para contratação de empresa para execução de obras de
drenagem, terraplanagem e pavimentação asfáltica da Quadra 507
Sul, de interesse da Secretaria de Infraestrutura, processo nº
2011003031. Após exame das propostas apresentadas, a Comissão
decidiu DESCLASIFICAR as propostas das empresas REFER EN-
GENHARIA LTDA (item 9.2.a do Edital) e SANEFER CONSTRU-
ÇÕES LTDA (item 10.4, após a correção da proposta determinada
pelo item 9.4, ambos do edital) e DECLARAR VENCEDORA a
empresa EHL ELETRO HIDRO LTDA, no valor de R$ 4.544.139,20
(quatro milhões, quinhentos e quarenta e quatro mil, cento e trinta e
nove reais e vinte centavos). A ata de julgamento e documentos
complementares estão à disposição na Diretoria de Compras e Li-
citações da Secretaria de Finanças, no endereço constante no Edital,
em horário comercial e dias úteis. Maiores informações pelos fones
(63) 2111-2735 / 2736 e email: cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 4 de agosto de 2011.
JOÃO MARCIANO JUNIOR

Presidente da Comissão
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